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ACTA N°  024-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 02 DE OCTUBRE DE 2013

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 16:10  horas del día miércoles 02 de octubre de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrera, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
 También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; y Sra. Patricia Espejo Urioste, Gerente de Administración Tributaria.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 02 de octubre de 2013.  Señor alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 02 de octubre de 2013.

 Señor Secretario primer punto.


LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 25 de setiembre de 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta señalada sírvanse manifestarlo.  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, en la página 4 de la última sesión dice: “… porque eso ha sido una broma…”, debe decir: “… eso no ha sido una broma…”; y en la página 11 en las dos últimas líneas dice: “… Poder Judicial donde él va a corresponder”, y acá por lo mismo no es  “zanja” sino “…zanjo esta situación…” 
Con las observaciones planteadas se da por aprobada el Acta de la Sesión de Concejo del 25 de setiembre de 2013.

Siguiente punto señor Secretario.

D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde en despacho tenemos la Licencia para ausentarse de la localidad del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, del 10 al 16 de octubre del 2013, y del  22 al 28 de octubre del 2013, correspondiendo los días del 14 al 16 y del 26 al 28 de Octubre a cuenta de su periodo vacacional; asimismo autorización para que asista en representación de la Municipalidad de La Molina, del 10 al 13 de Octubre del 2013, al “Segundo Congreso Iberoamericano de Municipios Verdes” a celebrarse en la Ciudad de Mayaguez - Puerto Rico; y del 22 al 25 de Octubre del 2013 al “Único Encuentro de Profesionales de Montaña de Sudamérica – Expo Andes”, a realizarse en Espacio Riesco, Santiago – Chile; conforme lo señalado en el Memorando N° 1180-2013-MDLM-GM de la Gerencia Municipal, Informe N° 273-2013-MDLM-GAJ de la Gerencia de Asesoría Jurídica, Memorando N° 547-2013/MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y al Memorando N° 647-2013-MDLM-SGL, de la Subgerencia de Logística.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.
I N F O R M E S  
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer un informe sírvanse levantar la mano.
No habiendo ningún informe pasamos a la siguiente Estación de  Pedidos. 

P E D I D O S
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse manifestarlo.  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, buenas tardes por su intermedio señor  quisiera solicitar a la Administración tener conocimiento de los gastos que ocasionaría en este caso el globo aerostático o el nombre que tenga para seguridad ciudadana, es muy interesante pero también es muy importante saber si es solamente un piloto, si se va a mantener y cuál es el costo que tendría que invertir la Municipalidad o si es por algún convenio, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la  Administración el pedido.  
Vamos a solicitar a la Dra. Espejo si pudiera hacernos el informe sobre los ingresos del mes de agosto, terminamos con el informe de la recaudación y  continuamos en todo caso, ese es un pedido que estamos realizando.

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, buenas tardes señor alcalde, por su intermedio, buenas tardes señores regidores, señores funcionarios, vecinos todos.  Se va a proceder a dar el informe de los ingresos del mes de agosto.

Durante el mes de agosto ingresó S/. 8’884,012 en el 2013 que comparado a agosto del año 2012 fue de S/. 7’384,016 lo que representa una variación nominal de 20,31%, es decir S/. 1’499,996 NS.  Cabe señalar que estos ingresos tienen como fuente el reporte de Tesorería y no incluyen saldos de balance, devoluciones, préstamos de la banca privada, ni plan de incentivos.

A nivel acumulado se tiene que de enero a agosto de 2013 tenemos la cifra de S/. 75’396,129 que comparado con similar período del ejercicio 2012 se tuvo S/. 64’505,447; en el 2011 S/. 59’276,951; y en el 2010 S/. 50’794,308; como vemos el período 2013 con relación al 2012 muestra un crecimiento en términos nominales de 16,88%, lo que significa S/. 10’890,682; estos ingresos tienen como fuente el reporte de ingresos acumulados de enero a agosto de Tesorería, del SIGMUN y no incluyen saldo de balance, devoluciones, banca privada, préstamos, ni plan de incentivos.

¿Cómo están compuestos los ingresos?

Vemos que el 11,28% de los ingresos de agosto está conformado por Alcabala; Arbitrios representa el 26,62%; Impuesto Predial 31,84%; Transferencias 2,94%; y Otros Ingresos 27,32%.  Si vemos el nivel acumulado tenemos que el Alcabala representa el 11,85%; los Otros Ingresos 15%; Transferencias 2,66%; el Impuesto Predial S/. 34,46%; y Arbitrios 36,03%.  Los otros ingresos están compuestos por  multa, licencias de construcción, anuncios, propaganda, servicios funerarios y de cementerio entre los más importantes.  Nuevamente estos ingresos que se están representando no incluyen saldos de balance, devoluciones, banca privada, finanzas, ni plan de incentivos y tienen como fuente el reporte preliminar de ingresos del sistema de Tesorería.

Impuesto Predial

 En agosto de 2013 en Impuesto Predial ingreso S/. 2’828,526 que comparado a similar período en el 2012 fue S/. 2’640,675 lo que muestra un crecimiento de 7,11% en términos nominales, es decir S/. 187,851 más.

A nivel acumulado tenemos que en el 2013 tenemos por Impuesto Predial a agosto de acuerdo al reporte de Tesorería S/. 25’983,476 que comparado al ejercicio 2012 fue de S/. 22’578,202; es decir, tenemos un crecimiento de S/. 3’405,274 que en términos nominales sería 15.08%.

La efectividad del año corriente, es decir de lo emitido en el 2013 y de lo recuperado se tiene que a agosto de 2013 se ha recuperado el 64.98% del Impuesto Predial del año corriente que comparado al ejercicio anterior muestra un crecimiento de 0,64 puntos.

Arbitrios Municipales

 En el mes de agosto Arbitrios tuvo una recaudación de S/. 2’365,192 que comparado al 2012 fue S/. 1’931.477, es decir se obtuvo como ingresos por Arbitrios S/. 433,715 NS más que el año pasado, lo que representa un crecimiento nominal de 22,46%.

A nivel acumulado tenemos que de enero a agosto por Arbitrios se ha recaudado S/. 27’163,403 que comparado lo recaudado de enero a agosto del 2012 fue S/. 21’989,485; se muestra un crecimiento de S/. 5’173,918 es decir 23,53% más de crecimiento.

Cuando vemos la efectividad del año corriente tenemos que de lo emitido en el 2013 cuánto vamos ya de recuperación, se tiene que tenemos una recuperación de 55.84% de lo emitido. Tenemos un ligero retroceso con relación al 2012 pero seguimos manteniendo los niveles del 2011, nótese que la recuperación de la deuda corriente en el 2011 tuvimos un crecimiento muy importante tanto en Predial como en Arbitrios y lo que estamos luchando es para mejorar estos niveles o por lo menos mantenerlo.

Alcabala

 Con relación a la  Alcabala se tiene que el promedio de Alcabala del 2010 fue S/. 940,855; el 2011 S/. 1’093,000; el 2012 S/. 1’195,000; y el 2013 está en S/. 1’117,000 estos son promedios anuales.

Si comparamos el promedio solo del período enero a agosto, tenemos que solo de enero a agosto en el 2010 fue S/. 927,000; el 2011 S/. 1’049,000; el 2012 S/. 137,000; y el 2013 S/. 1’117,000.  Cabe señalar que en Alcabala el año 2012 se obtuvo una recaudación de S/. 1’373,000 en agosto, pero en agosto de 2013 solamente ha ingresado S/. 1’000,000; entonces Alcabala que es un impuesto que nos viene transfiriendo Lima viene teniendo un ligero retroceso como hemos venido informando.

Eso es todo señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias a la Dra. Patricia Espejo. 

Continuamos con la Estación de Pedidos. ¿Los señores regidores que tienen algún pedido? Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores, funcionarios.  Señor alcalde quería hacer un pedido para ausentarme de la localidad del día 04 al 13 de octubre, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.  ¿Algún otro pedido? Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde, señores regidores.  Señor alcalde he recibido un informe que solicité en sesiones atrás respecto a los inmuebles de propiedad municipal, uno con relación a  Corazón del Uruguay y otro con relación a la empresa Inversiones San Borja.  Con relación a Corazón del Uruguay hemos obtenido una sentencia favorable porque este inmueble como le dije la vez pasada fue transferido a través de una argucia legal, luego se ha revertido al dominio de la Municipalidad después de una gestión judicial, pero en el segundo acápite o en un párrafo de este informe dice lo siguiente “Sin embargo se ha podido verificar que existe una persona que dice venir ejerciendo posesión en  nombre de otra y al parecer cuenta con documentos similares”, esto que aparentemente se había producido otra transferencia igualmente ilegal que pone en riesgo la propiedad de este inmueble; entonces señor alcalde todos compartimos esta preocupación, hay que ver cómo salvamos este tema y sí quisiera señor alcalde pedir lo siguiente, en la Ordenanza que establece la mecánica del procedimiento para las cesiones en uso se establece que es la Gerencia de Asuntos Jurídicos con la Gerencia de Desarrollo Urbano las encargadas de hacer el seguimiento a los efectos de determinar si estos inmuebles son usados por los titulares  de la cesión en forma correcta, es decir dentro del uso para el cual fue extendido; me preocupa esto señor porque en realidad muchos inmuebles, son varios, son como 20 o 30 que han sido cedidos en uso y desearíamos que se nos informe respecto de la utilidad que se está dando a estos inmuebles, es más hay uno y he pasado hace poco por ahí, que ha sido cedido en uso también a una entidad, y esa Ordenanza establece un plazo para la ejecución de las obras, ese inmueble ha sido cedido hace más de  3 años o 4 años y absolutamente no hay nada hecho sobre eso, en consecuencia esa cesión debe ser declarada nula, ya caducó; entonces por eso agradecería señor alcalde que se nos haga un informe respecto de todos inmuebles que han sido cedidos en uso para preservar la propiedad de los terrenos que están registrados bajo la administración de esta Municipalidad, gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración el pedido. ¿Algún otro pedido de los señores regidores?

Pasamos a la  Estación Orden del Día.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Licencia para ausentarse de la localidad del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, del 10 al 16 de octubre del 2013, y del  22 al 28 de octubre del 2013, correspondiendo los días del 14 al 16 y del 26 al 28 de Octubre a cuenta de su periodo vacacional; asimismo autorización para que asista en representación de la Municipalidad de La Molina, del 10 al 13 de Octubre del 2013, al “Segundo Congreso Iberoamericano de Municipios Verdes” a celebrarse en la Ciudad de Mayaguez - Puerto Rico; y del 22 al 25 de Octubre del 2013 al “Único Encuentro de Profesionales de Montaña de Sudamérica – Expo Andes”, a realizarse en Espacio Riesco, Santiago – Chile; conforme lo señalado en el Memorando N° 1180-2013-MDLM-GM de la Gerencia Municipal, Informe N° 273-2013-MDLM-GAJ de la Gerencia de Asesoría Jurídica, Memorando N° 547-2013/MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y al Memorando N° 647-2013-MDLM-SGL, de la Subgerencia de Logística.
EL SEÑOR ALCALDE, está en debate.  Sometemos a votación, los señores regidores que estén a favor sírvanse levantar la mano.   Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO  DE  CONCEJO Nº    091 - 2013

La Molina, 02 de octubre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 02 de Octubre del 2013, la autorización al Alcalde de La Molina, Señor Juan Carlos Martin Zurek Pardo Figueroa, para que asista en representación oficial del 10 al 13 de Octubre, al “Segundo Congreso Iberoamericano de Municipios Verdes” a celebrarse en la Ciudad de Mayaguez - Puerto Rico; y del 22 al 25 de Octubre del 2013 al “Único Encuentro de Profesionales de Montaña de Sudamérica – Expo Andes”, a realizarse en Espacio Riesco, Santiago – Chile; así como la solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad a cuenta de su periodo vacacional del 14 al 16 y del 26 al 28 de Octubre del 2013;

CONSIDERANDO:

Que, la Ley N° 28212, Ley que Regula los Ingresos de los Altos Funcionarios y Autoridades del Estado y dicta otra medidas, desarrolla el artículo 39° de la Constitución Política del Perú, en lo que se refiere a la jerarquía de los altos funcionarios y autoridades del Estado, en el literal k) del artículo 2° señala a los Alcaldes y Regidores Distritales, como funcionarios y autoridades del Estado;

Que, el Artículo 10.1 de la Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2013 - Ley N° 29951, señala que se encuentra prohibido los viajes al exterior de servidores o funcionarios públicos con cargo a recursos públicos, excepto los que realicen los titulares de los organismos constitucionalmente autónomos y los altos funcionarios y autoridades del Estado a que se refiere la Ley N° 28212; 

Que, mediante Ley N° 27619 y su Reglamento aprobado con D. S. N° 047-2002-PCM, modificado por Decreto Supremo N° 005-2006-PCM y Decreto Supremo N° 056-2013-PCM, se regula la autorización de viajes al exterior de servidores y funcionarios públicos o representantes del Estado que irroguen  gastos al Tesoro Público;

Que, mediante Cartas de fecha 19 y 26 de agosto del 2013, el Sr. José Guillermo Rodríguez Alcalde de la Ciudad de Mayaguez, Puerto Rico,  y el Sr. Carlos Martínez Hernández, Secretario de Organización de la Federación Iberoamericana de Municipios Verdes respectivamente, invitan al Alcalde del Distrito de La Molina, Sr. Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, para que participe en el “Segundo Congreso Iberoamericano de Municipios Verdes a celebrarse del 11 al 13 de Octubre del 2013, en la Ciudad de Mayaguez-  Puerto Rico”, organizado por la Federación Iberoamericana de Municipios Verdes; en el que se tocará principalmente el tema: “La Participación de los Gobiernos Locales en las Políticas Públicas de Protección al Medioambiente, Programas de Educación y Concientización sobre el Calentamiento Global” y otros temas como el reciclaje, el acopio y la conservación del recurso agua, lo que permitirá compartir experiencias, información y la promoción de políticas públicas que fomenten el logro de una deseable y conveniente calidad de vida de los habitantes del planeta Tierra, tomando medidas para prevenir el calentamiento global, utilizando aquellas herramientas disponibles para lograr el desarrollo sostenible de los pueblos y ciudades;

Que, mediante Carta de fecha 30 de agosto del 2013, el Sr. Francisco Sotomayor, Director de Expo Andes, invita al Alcalde del Distrito de La Molina, Sr. Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, para que participe en el evento “Único Encuentro de Profesionales de Montaña de Sudamérica – Expo Andes”, a realizarse del 23 al 25 de Octubre del 2013, en Espacio Riesco, Ciudad de Santiago, Chile; evento que reunirá a  los actores de la industria de montaña, para tratar aspectos como la cooperación público privada, el tratamiento y gestión de aguas en montaña, vialidad y gestión de caminos de montaña, gestión de centros turísticos de montaña: turismo 4 estaciones, transporte por cable, entre otros temas; que permitirá reflexionar y compartir experiencias en torno al desarrollo de la cordillera y las actividades en este territorio, y sobre la manera en que los andes se integran al contexto mundial de montaña, planteando las alternativas que existen para su mejor desarrollo;

Que, mediante Informe N° 273-2013-MDLM-GAJ (27.09.2013) de la Gerencia de Asesoría Jurídica, Informe N° 547-2013/MDLM-GPPDI (27.09.2013) de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, Memorándum N° 636-2013-MDLM-GAF (27.09.2013) de la Gerencia de Administración y Finanzas y el Memorándum N°647-2013/MDLM-SGL (26.09.2013) de la Subgerencia de Logística, remiten el detalle de gasto que representarán los viajes y participación del Alcalde de La Molina, en los mencionados eventos, por lo que se concluye que el gasto total de los viajes oficiales del 10 al 13 de Octubre del 2013, en la Ciudad de Mayaguez - Puerto Rico, y del 22 al 25 de Octubre del 2013, en Espacio Riesco, Santiago - Chile, cuenta con la disponibilidad presupuestal correspondiente;

Que, asimismo el Señor Alcalde solicita Licencia para ausentarse de la localidad a cuenta de su periodo vacacional del 14 al 16 y del 26 al 28 de Octubre del 2013 respectivamente, en el marco de lo previsto por la Ley de Bases de la Carrera Administrativa y de Remuneraciones del Sector Público  – Decreto Legislativo N°276;

Que, el numeral 11) del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que son atribuciones del Concejo Municipal “Autorizar los viajes al exterior del país que, en comisión de servicios o representación de la municipalidad, realicen el alcalde, los regidores, el gerente municipal y cualquier otro funcionario”;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el numeral 11 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972; por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta; 

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- AUTORIZAR los viajes que en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, realizará el Señor Alcalde Juan Carlos Martin Zurek Pardo Figueroa, a la Ciudad de Mayaguez - Puerto Rico, del 10 al 13 de Octubre del 2013, para que participe en el “Segundo Congreso Iberoamericano de Municipios Verdes”; y a Espacio Riesco en la Ciudad de Santiago, Chile, del 22 al 25 de Octubre del 2013, para que participe en el “Único Encuentro de Profesionales de Montaña de Sudamérica – Expo Andes”.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Los Gastos que irroguen el cumplimiento de los viajes oficiales mencionados en el Artículo precedente, se afectará a la específica del gasto correspondiente del Presupuesto Institucional del presente ejercicio fiscal, conforme al siguiente detalle:

Ciudad de Mayaguez, Puerto Rico - Segundo Congreso Iberoamericano de Municipios Verdes

· Pasaje  Aéreo    (tarifa económica)                                            S/.      1,874.34

Lima –  Puerto Rico – Lima 





· Costo de Seminario                                                                    S/.         692.50

· Viáticos (04 días)


 

  
        S/.      3,490.20

                                                                                                 --------------------

 




           Subtotal     S/.      6,057.04 

Ciudad de Santiago, Chile - Único Encuentro de Profesionales de Montaña de Sudamérica – Expo Andes

· Pasaje  Aéreo    (tarifa económica)                                            S/.         899.75

Lima –  Santiago – Lima 





· Costo de Seminario                                                                    S/.           00.00

· Viáticos (04 días)



 

        S/.      4,099.60

                                                                                                      ----------------

 




                         
  Subtotal     S/.     4,999.35 

                                                                                   TOTAL    S/.   11,056.39

ARTÍCULO TERCERO.- APROBAR, la solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad del Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, por el período antes descrito, materia de autorización de los viajes oficiales, y a cuenta de su periodo vacacional del 14 al 16 y del 26 al 28 de Octubre del 2013, respectivamente.

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR, el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero en su condición de Teniente Alcaldesa, mientras dure la ausencia del titular.

ARTÍCULO QUINTO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, el cumplimiento de lo dispuesto en el presente Acuerdo.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE  Y CÚMPLASE

2. Solicitud de Licencia de la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, para ausentarse de la localidad, del 04 al 13 de octubre de 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTOA ADOTPÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  092 - 2013

La Molina, 02 de octubre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 02 de Octubre del 2013, el pedido de la Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 03 al 13 de Octubre del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia de la Señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, para ausentarse de la localidad, del 04 al 13 de Octubre del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE,  se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse  levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión 16:27 horas, buenas tardes.
rtch/.
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