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ACTA N°  013-2013 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 27 DE MAYO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10: 18 horas del día lunes 27 de mayo de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; y Sra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica y la Sra. Liliana Ghersi Salinas, Subgerente de Planeamiento Urbano Y Catastro.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la sesión extraordinaria de concejo de fecha 27 de mayo de 2013.  Señor alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo para el día de hoy, 27 de mayo de 2013.
 Señor Secretario primer punto.
O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 001-2013 del 22.05.2013, de la Comisión de Asuntos Jurídicos, Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, y la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, sobre propuesta de desafectación del predio constituido por el predio 1 de la Mza. B, comprendido en el terreno remanente 5-B de la Sección Ladera Sur y dentro del Sector 39, Distrito de La Molina e inscrito en la Partida 12331367 de los Registros Públicos.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a darle la palabra a la Dra. Yvonne Roballo, Gerente de Asesoría Jurídica, para que pudiera ampliar los alcances de este Dictamen propuesto, muchas gracias Doctora Roballo.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VASQUEZ, con su venia señor alcalde, estimados regidores, estimados funcionarios, en este momento voy a hacer una pequeña explicación respecto a la propuesta de la desafectación del terreno que ha sido entregado a favor de la Municipalidad como parte de la habilitación  por el cual estamos poniendo a disposición del Concejo la desafectación con la finalidad que el Ministerio del Interior pueda invertir para realizar un proyecto, en este caso una Comisaría en Las Praderas.  

La parte legal la voy a exponer, después la parte técnica la va a exponer la Arquitecta Liliana Ghersi.

Como ustedes ya saben cuál es la finalidad de esta propuesta, es que en ella se  invierta la construcción de  la Comisaría.  El Ministerio del Interior nos ha estado solicitando la donación de este terreno, pero al ser este terreno con fin de uso público la limitante es que no se puede hacer ningún tipo de transferencia ¿Por qué no usa cesión de uso? Efectivamente podríamos hacer a través de una cesión de uso, pero el Ministerio del Interior ni ningún otro organismo se atrevería a realizar una inversión grande en un terreno que no es de su propiedad.  Cabe precisar que una propuesta es hacer la desafectación de este terreno para que cese el uso público y sea de dominio privado de la Municipalidad, de este modo es que recién se puede realizar una transferencia, en este caso la donación para la construcción de la Comisaría al Ministerio del Interior.  

Hay que precisar también que solamente es el primer paso, como ustedes saben lo que van a aprobar si es que estiman pertinente sería el procedimiento de la desafectación, el siguiente paso o posterior es la donación que también entraría nuevamente al Concejo una vez que ya salga la Ordenanza de Lima Metropolitana que aprueba la desafectación de  Lima Metropolitana a través de una Ordenanza, una vez que salga eso nuevamente va a llegar a consideración de ustedes si es que procede la donación o no al Ministerio del Interior para que se construya la Comisaria, en ese segundo paso también hay que precisar que ustedes pueden cerrar el tema, poner candado, por ejemplo si entregan la donación al Ministerio de Interior también ustedes pueden poner algunas cláusulas donde se indique que es exclusivamente para la construcción de la Comisaría de Las Praderas y también pueden poner un plazo para que se construya, si es que se da otro uso o no se construye en el plazo el terreno revierta a la Municipalidad, todo ello es posible en el segundo   paso a través de la donación.  Aclarando ello como les digo sólo estamos viendo en este momento el proceso de desafectación  con la finalidad de que cese el uso público y pase a dominio privado de la Municipalidad con la finalidad que en él se construya la Comisaría a través del Ministerio del Interior y que este procedimiento de desafectación se hace ante Lima Metropolitana y sale a través de una Ordenanza Metropolitana.
Cabe precisar también que ha sido consultado en un radio  en el cual de Lima Metropolitana nos ha indicado, es muy distinto al de zonificación, es mucho más grande, en total han habido 272 consultas por el cual 269 vecinos han votado a favor, 02 abstenciones y 01 en contra.  También hemos recibido las llamadas de vecinos que cuándo va a salir el procedimiento de desafectación, realmente los vecinos están atentos a este procedimiento, por lo que ya a propuesta de la Administración ponemos a consideración del Concejo Municipal para que ustedes decidan aprobarlo, muchas gracias.

Pasa a exponer la Arquitecta Liliana Ghersi respecto a los puntos técnicos.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Tiene la palabra la Arquitecta Liliana Ghersi, Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro.

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, buenos días señor alcalde, Concejo en pleno, buenos días con todos. Nosotros vamos ahora a exponer el tema técnico del procedimiento de desafectación, la Gerencia de Desarrollo Urbano a través de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro brinda el apoyo técnico para el proceso a través del cual se ha procedido a realizar los procedimientos del posicionamiento geográfico del lote materia de desafectación, ubicarlo dentro de la habilitación urbana y reseñar cuál es el origen del aporte visto desde el procedimiento de habilitación urbana.

 Como antecedentes citaremos que la Urbanización Las Praderas inicialmente una habilitación urbana destinada al uso de vivienda predominantemente, presenta un plano aprobado de recepción de obra como lo ven ustedes acá, es una urbanización con una extensión que para la zona es bastante importante y se nota ahí que en el momento de la habilitación de vivienda quedó   pendiente de saneamiento una zona correspondiente  justamente a la zona de lotes de servicio de toda la urbanización.  Este procedimiento como vamos a ver a continuación fue saneado posteriormente y a través de un proceso específico de habilitación urbana.
El  sistema vial que rodea esta ubicación del terreno se cita porque la ubicación que tiene es sobre la avenida Alameda del Corregidor, está calificada como una vía colectora dentro del Sistema Vial Metropolitana con una normativa de  30 metros lineales, y una esquina formada con la Calle Río Orinoco que es una vía local conformante de la red local.
En el Expediente de regularización de Habilitación Urbana aprobado en el año 2008 que fue aprobado con la  Resolución respectiva se ve que el Plano ya define la lotización  a  aprobarse, lo constituyen dos lotes destinados a Otros Usos que son usos especiales y dentro de ello como una clasificación de habilitación urbana también está sujeta a aportes.  
En lo correspondiente a aportes de Otros fines la habilitación urbana prevé lotes de Otros Fines,  en la manzana B los lotes correspondientes al lote 1 y 2 de esa manzana tienen la calidad de aportes a Otros Fines.
Este es el plano, la aprobación correspondiente, la base del archivo que es justamente el Expediente de Habilitación Urbana que  forma parte del archivo docomentario de la Subgerencia de Obras Privadas.
Aquí también ya está el Plano de Recepción de Obras, el plano lo que reseña es ya el cuadro definitivo, el cuadro de áreas que más adelante también vamos a definir y a detallar, es una habilitación urbana con recepción de obras con una Resolución, la 250 del 2012 que el mérito de esta Resolución es que se inscriba en los Registros Públicos, y los terrenos a Otros Fines que son los terrenos a Otros Fines pasan a titularidad de la Municipalidad de La Molina, en este caso el predio materia de desafectación es el predio señalado en rojo, la esquina de la calle Orinoco con la avenida El Corregidor.
Reseñando ya el cuadro de áreas con mayor detalle vemos que el aporte total a Otros Fines es de 2,382.76, pero en el detalle el área que es materia de este proceso tiene un área de 1,267.24 metros  y está ubicada en la manzana B, el lote 1, el resto de la lotización está destinado a lote de renovación urbana como lo pueden ver en la parte superior y parques zonales también en la parte superior del cuadro.  En el cuadro de áreas abajo ya donde se detalla la manzana y el lote señalamos que el área total del terreno matriz es de 19,265 Mts.², y el área de lote de Otros Fines donde está la manzana B lo constituyen el lote 1 y el lote 2, en este caso estamos viendo el lote 1 y se ha marcado especialmente el área del lote materia de desafectación.

Ésta es una ubicación catastral sobre la base del catastro, ustedes pueden ver ahí que para el año 2007 que es la base de la información tomada del Plano Catastral ya existían algunas otras construcciones en esta habilitación urbana destinado a Otros Usos, y el lote se demarca como lote 1 y la topografía del terreno también y esto data del año 2007, la base de información es del año 2007.  Vamos a ver la Ortofoto en donde también vamos a reseñar cuál es el estado actual del terreno materia de desafectación, ahí ven ustedes la ubicación que es la esquina de la calle Río Orinoco con la avenida Alameda del  Corregidor.

Esto es lo que les decía, la ubicación sobre la Ortofoto también con base de información del año 2007, aquí reseñamos el lote  N° 1, hay algunas construcciones que ya se desarrollan en las otras manzanas, en la manzana A que tiene ya construcciones destinadas a servicios a la comunidad de la urbanización Las Praderas pero la manzana B se le ve todavía con muy poca consolidación y el lote 1 en ese momento, en el año 2007, tenía apenas una pequeña construcción y ahora lo que tenemos ya es el desarrollo de un local destinada a la Comisaría de Las Praderas, está inscrita en la Ficha de Registros Públicos que señala  efectivamente que ya se encuentra el terreno a favor de la Municipalidad de La Molina inscrita en el Registro Público.
En cuanto a la zonificación debemos decir de que sí efectivamente la Ordenanza N° 1144 y también la actualización 1671 del 2013 prevé que la zonificación se  mantiene como OU para toda la lotización destinada a esta habilitación que es verdaderamente un uso compatible con el uso de Comisaría.

Aquí está ya el Plano de verificación y la intervención del Catastro dentro del proceso de desafectación, nosotros comparamos la poligonal perimétrica que es parte del Expediente Técnico elaborado por un profesional y lo comparamos con una base de manera que encaje perfectamente dentro de nuestra base catastral y pueda ser elevado posteriormente a la Municipalidad de Lima dentro del trámite.  Aquí ya se le han dado coordenadas específicas y está totalmente ubicado dentro de nuestra base catastral.  Éste plano que ustedes ven aquí forma parte del informe que forma parte del Expediente de  desafectación.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias a la arquitecta Ghersi. Vamos a darles el uso de la palabra a los señores regidores, a aquel que desea hacer uso de la palabra. Regidor Moisés  Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos. Quería decir señor alcalde que me siento muy complacido de ver el trabajo del área administrativa – técnica de la Municipalidad, veo con bastante satisfacción que se tratan de resolver los problemas, se actúa con prontitud, con eficiencia, en este caso felicito a la Gerencia de Asuntos Jurídicos, de Desarrollo Urbano, y de Administración y sobre todo para decirles que al final algo muy interesante sobre todo que nos deja esta Ordenanza es cómo la Ordenanza N° 296 de la Municipalidad Metropolitana de Lima nos señala cómo se reglamenta los bienes de uso público, señalando que no es factible efectuar ninguna transferencia de dominio a menos que se inicie el proceso de desafectación a fin que cese el uso público del bien y se traslade el predio al dominio privado municipal según lo establece el Artículo 31°.  Además el Artículo 29° dice: “… las desafectaciones en todos los casos inclusive los bienes de uso público cuyos titulares sean las Municipalidades Distritales se aprueban mediante Ordenanza expedida por el Concejo Metropolitano de Lima con los Dictámenes favorables de las Comisiones de Desarrollo Urbano y de Asuntos Legales del Concejo Metropolitano de la Municipalidad”.  Algo muy importante entonces nosotros iniciamos el trámite para que sea aprobado en Lima Metropolitana, de ahí va a regresar Expediente donde nosotros sí definitivamente podemos hacer una acción, creo que es muy interesante cómo se han preocupado nuestros funcionarios por analizar todo esto y darle una feliz solución, teníamos ya el persistente llamado de algunos vecinos preocupados por esto, al final un problema, que gracias a la gestión de ellos se está solucionando, eso es todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias. Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, buenos días a todos los presentes, por su intermedio señor.  Del Dictamen se entiende que el avance es en cuanto a la desafectación que es el primer paso, si es que entiendo bien, luego del primer paso porque eso realmente la Asociación lo dio que se hiciese la  Comisaría Distrital recién ahí podría hacerse el segundo paso que sería la donación del terreno que para pueda la Policía Nacional tener el presupuesto suficiente  para hacer la construcción que les correspondería a ellos, si esa es la respuesta realmente era un tema que se estaba demorando mucho y es importante que se dé, de una vez por todas, gracias señor.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde buenos días, señores regidores, funcionarios y vecinos.   Mi intervención señor alcalde es justamente, tuve la oportunidad de asistir a la Comisión y en ese sentido dejar sentado en el Concejo dos puntos que me parecieron muy interesantes y muy importantes de resaltar, la primera es que al tratarse este tema de la desafectación para la Comisaría nosotros seamos muy incisivos en poner tiempos y plazos e inclusive cuál es el fin de esa desafectación, puesto que también dentro de este debate se dijo que nosotros podíamos darle los puntos exactos para que esto sea exclusivamente Comisaría para que se le dé un tiempo y eso no termine siendo que duerma el sueño de los justos, entonces con esos puntos que podemos nosotros marcar vamos a poderle dar al Ministerio del Interior un tiempo para que ellos puedan construir esta Comisaría tan ansiada por los vecinos.
Por otro lado señor alcalde y en ese sentido evidentemente hay un interés vecinal y nosotros como  Concejo vamos a aprobar un tema que tiene que ver con el hecho de que estos pasos se den y entonces la Municipalidad en ese sentido también vaya llevando y marcando el paso de esta construcción tan ansiada por los vecinos.  

Por otro lado señor alcalde también ha hecho la exposición y yo también estuve en esa exposición los vecinos hablaban de 5, 200 Mts.² de aporte de la Urbanización hacia la Municipalidad, y luego decían que ahora es de 2,300 Mts., quedó también claro señor en esa exposición que no eran 5,200 como decían los vecinos sino 5,848.66 que están además en el plano de entrega y por lo que yo solicité por intermedio del Presidente de la Comisión a quien agradezco haberme invitado, y por su intermedio señor alcalde el hecho de que esto pueda ser difundido a los vecinos para que no crea suspicacia entre que aparecen 2,300 metros y es de conocimiento en realidad cuando el aporte en realidad es de 5,848.66   es la aclaración para estos vecinos que tienen esa preocupación de que habían 2,000 y pico de metros en diferencia entre lo que la Municipalidad decía y lo que ellos habían recibido años anteriores, pero creo que con esto queda claro que existe realmente el margesí y existe dentro de nosotros esa información que por su intermedio señor alcalde solicito sea difundida a los vecinos de la zona, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos. Primero para aunarme a las palabras de felicitación del regidor Tambini en cuanto a la capacidad efectiva del área técnica de poder solucionar problemas, realmente los felicito, y segundo quería me explicaran cuál es el procedimiento para donar un bien de la Municipalidad al estado, o sea cuáles son los pasos, qué es lo que se tiene que hacer, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias. Vamos a darle el uso de la palabra al regidor Jorge Klein y luego a la doctora Yvonne Roballo para que pueda

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde. Como usted puede ver la Comisión de Desarrollo Urbano presidida por el regidor Moisés Tambini reunió a los miembros de la Comisión y a otros regidores, entonces señor alcalde lo que nos fortalece es que estas decisiones colegiadas antes del Concejo fortalece la gestión, eso es muy bueno.

Con respecto al tema de la Comisaría como usted sabe muy bien ésta sería nuestra tercera Comisaría entonces hoy día la  extensión geográfica que tiene nuestro distrito con esta Comisaría completamos y cerramos el ciclo de las tres Comisarías porque la Comisaría de La Planicie que abarcaba anteriormente esa zona no tenía la capacidad logística para llegar allá, entonces ahora tenemos Santa Patricia muy bien en su zona, la parte de La Planicie muy bien en su zona, toda lo que va en la frontera con Manchay, y ahora en esa parte de nuestro distrito que es Las Praderas una Comisaría y que va de la mano con la gran densidad poblacional que hay, me parece muy bien.
 Con respecto a lo que decía nuestra colega, la regidora Carla Bianchi tenemos que también cerrar todos los candados para que esto se haga, tenemos que poner tiempos, tenemos que conocer el aspecto económico y la voluntad del Ministerio del Interior ya que como lo comentamos en la sesión de Concejo una de las normas del Ministerio del Interior era tener este terreno no en cesión en uso como es una de las modalidades sino que nosotros se lo pasemos a ellos como donación para que ellos puedan así precisar la inversión económica, me parece bien porque es en provecho del distrito y de la seguridad de nosotros, pero todo eso señor alcalde con convenios bien claros, bien precisos, con tiempos definidos para que lo podamos construir y lo podamos ver a corto tiempo y a corto plazo, yo aplaudo esta decisión y seguiremos pues en la brega porque este es el inicio de un proceso para entregar ese terreno para la Comisaría de Las Praderas, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también, vamos a darle la palabra a la doctora Yvonne Roballo.

LA GERENTE DE ASESORÍA  JURÍDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VÁSQUEZ,  con su venia señor alcalde.  Por Ley Orgánica el Concejo es quien tiene que aprobar alguna donación cuando es patrimonio de la Municipalidad, definitivamente previo a que pase por vuestros despachos primero se tiene que solicitar la opinión de las áreas técnicas, en este caso va a ser tanto a la Gerencia de  Desarrollo Urbano y también control patrimonial en el área de Administración, quienes tienen que verificar que efectivamente ese predio es de dominio privado y es de la Municipalidad, por ello es que se está haciendo primero el procedimiento de desafectación para que pase el predio a dominio privado de la Municipalidad, posterior a ello una vez que se emitan todos los datos técnicos se corrobore ante Registros Públicos que efectivamente ya está inscrito como dominio privado pasa a la Asesoría Jurídica para que también emita el respectivo informe legal, ya tenemos la solicitud también igual de la Policía, hay una Resolución también en la cual el Ministerio del Interior ha creado  la Comisaría, con todos esos datos hacemos un expedientillo y lo elevamos al Concejo Municipal para que ustedes decidan la aprobación de la donación.  Lo que sí les quería informar es que sabemos que el trámite de desafectación puede demorar un poco en Lima Metropolitana, hemos estado revisando casos y a veces duran seis meses, lo mínimo que hemos visto, vamos a tratar de agilizar ante Lima Metropolitana este procedimiento  pero paralelamente a ello también se está viendo la posibilidad de por el momento la cesión en uso de esta parte del terreno para que ellos vayan avanzando respecto a que hagan el perfil del Expediente Técnico porque recordemos también que eso lleva un tiempo, entonces estamos también esa posibilidad antes de la donación la cesión para que ellos elaboren el perfil y el expediente técnico, recién ellos van a dar luz verde a la construcción de este proyecto cuando ustedes aprueben la donación, muchas gracias.  
EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias. Tiene la palabra el regidor Harry Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde por su intermedio, solamente aclarar un tema que parece que el regidor Klein no lo ha entendido como creo que debió darse y es que poner los puntos sobre las ies a la hora de hacer la entrega de esta desafectación implica un tiempo de maduración de esa construcción, la segunda es que es exclusivamente para Comisaría, y la tercera como punto adicional es que si ellos no cumplieran con esos pasos retornaría esta propiedad a la Municipalidad, ese era el tema puntual que quería aclarar, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también. Si  no hay más intervención sometemos a votación. Los señores regidores que están de acuerdo con aprobar el  Dictamen Conjunto N° 01-2013  de la Comisión de Asuntos Jurídicos, la  Comisión de  Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, y la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, sobre la propuesta de desafectación del predio constituido por el predio 1 de la Mza. B, comprendido en el terreno remanente 5-B de la Sección Ladera Sur y dentro del Sector 39, Distrito de La levantar la mano.  Aprobado por unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 043 - 2013

La Molina, 27 de mayo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 27 de mayo del 2013, el Dictamen Conjunto N° 01-2013 de la Comisión de Asuntos Jurídicos, la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, sobre propuesta de desafectación del predio constituido por el Lote 1 de la Manzana B, comprendido en el terreno remanente 5B de la Sección Ladera Sur y dentro del Sector 39, Distrito de La Molina; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley Nº 28607, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, con Oficio Nº 335-2011-VII-DIRTEPOL-LIMA-SU/OFIADM-UNILOG-BIE-1 ingresado a la Municipalidad de La Molina mediante Expediente Nº 14253-2011, la DIRTEPOL-LIMA SUR solicita a este Municipio se le remita el testimonio de donación debidamente inscrito a favor del MININTER-PNP del predio de 1,267.24 m² ubicado en el Lote 1 de la Manzana B – Asociación de Vivienda Las Praderas de La Molina, para la construcción de una Comisaria PNP;

Que, mediante Informe Nº 284-2012-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión en cuanto a la improcedencia de efectuar la donación solicitada por el Ministerio del Interior, por no tratarse de un bien de dominio privado, recomendando además que en caso la Alta Dirección lo considere se podrían disponer las acciones necesarias para el inicio del procedimiento de desafectación requiriendo a las áreas competentes la elaboración del expediente técnico respectivo;

Que, con Oficio Nº 1019-2012-MML-GDU-SPHU, la Subgerencia de Planeamiento y Habilitaciones Urbanas de la Gerencia de Desarrollo Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, brinda alcances respecto a la consulta vecinal requerida dentro del procedimiento de desafectación;

Que, mediante Memorando Nº 547-2013/MDLM-GDUPC-SGPUC, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro ratifica el Informe N° 011-2013-MQM, a través del cual expresa su conformidad respecto al Expediente Técnico de desafectación del predio constituido por el lote 1 de la manzana B, comprendido en el terreno remanente 5B de la Sección Ladera Sur y dentro del sector 39, distrito de La Molina, inscrito en la Partida N° 12331367, precisándose que la zonificación que corresponde al predio es de Otros Usos (OU), conforme a la Ordenanza N° 1144-MML y Ordenanza N° 1661-MML;

Que, mediante Informe Nº 135-2013-MDLM-OPV, la Oficina de Participación Vecinal menciona que se ha llevado a cabo el proceso de consulta vecinal sobre la desafectación del predio en cuestión, siendo 272 los vecinos consultados, de los cuales 269 emitieron opinión favorable por el proceso de desafectación;

Que, mediante Informe N° 264-2013-MDLM-GAF-SGL, la Subgerencia de Logística señala que las actuaciones por parte de las unidades orgánicas ejecutoras ha concluido, por lo que el referido expediente deberá ser derivado a la Gerencia de Asesoría Jurídica para la opinión legal respectiva previo a la evaluación por parte del Concejo Municipal;

Que, con Memorando Nº 251-2013-MDLM-GAF, la Gerencia de Administración y Finanzas ratifica el Informe N° 264-2013-MDLM-GAF-SGL, solicitando opinión legal respecto a la presente propuesta de desafectación;

Que, mediante Informe N° 120-2013-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por el inicio del procedimiento de desafectación del predio constituido por el lote 1 de la manzana B, comprendido en el terreno remanente 5B de la Sección Ladera Sur y dentro del sector 39, distrito de La Molina, precisando que el predio materia del presente dictamen constituye un bien de uso público local, siendo por tanto inalienable, imprescriptible e inembargable conforme al artículo 7° de la Ordenanza N° 296-MML – Ordenanza Reglamentaria de bienes de uso público, señalando que no es factible efectuar ninguna transferencia de dominio, a menos que se inicie el procedimiento de desafectación a fin que cese el uso público del bien y se traslade el predio al dominio privado municipal, según lo establece el artículo 31° de la Ordenanza N°296-MML; asimismo, opina que el predio ha perdido la naturaleza de uso público local, pues el servicio de seguridad lo viene brindando la Policía Nacional del Perú, adscrita al Ministerio del Interior, de competencia nacional, lo cual constituye causal de desafectación, prevista en el artículo 28° de la Ordenanza N° 296-MML, que establece entre las causales de desafectación, la pérdida de la naturaleza que justificó su inclusión en esa categoría de bienes (bienes de uso público), conforme se advierte del expediente técnico evaluado por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro;

Que, con Memorando N° 609-2013-MDLM-GM la Gerencia  Municipal elevó la presente propuesta, remitiendo los actuados a fin de proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal; 

Que, conforme al artículo 29° de la Ordenanza N° 296- MML de la Municipalidad Metropolitana de Lima, que regula el Régimen de Constitución y Administración de los Bienes de Uso Público en la Provincia de Lima, las desafectaciones en todos los casos, inclusive las de bienes de uso público cuyos titulares sean las Municipalidades Distritales, se aprueban mediante Ordenanza expedida por el Concejo Metropolitano de Lima, con los dictámenes favorables de las Comisiones de Desarrollo Urbano y de Asuntos Legales del Concejo Metropolitano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, y previa opinión de la Municipalidad Distrital donde se ubique el bien en un plazo no mayor de quince (15) días calendario de recibido el requerimiento y, en su caso, de la absolución y atención de las observaciones planteadas directamente por los vecinos que se consideren afectados. De no recibir la opinión requerida en el término establecido, se considerará el mismo como favorable para la continuación del trámite;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR la propuesta de desafectación del predio constituido por el Lote 1 de la Manzana B, comprendido en el terreno remanente 5B de la Sección Ladera Sur y dentro del Sector 39, Distrito de La Molina, inscrito en la Partida N° 12331367 de los Registros Públicos, conforme a lo opinado por la Gerencia de Asesoría Jurídica mediante Informe N° 120-2013-MDLM-GAJ.   

ARTICULO SEGUNDO.- Remitir los actuados a la Municipalidad Metropolitana de Lima para la continuación del presente trámite de desafectación, conforme a lo establecido por la Ordenanza N° 296-MML, que regula el Régimen de Constitución y Administración de los Bienes de Uso Público en la Provincia de Lima.

ARTICULO TERCERO.- Encargar la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo aprobado, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar levantamos la sesión señores siendo las 11:00 horas, buenos días.
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