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ACTA N°  001-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 09 DE ENERO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 15:20 horas del día miércoles 09 de enero de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero; Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; y Sr. Jorge Luis Rey de Castro Mesa, Gerente Municipal.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la sesión ordinaria de concejo de fecha 09 de enero de 2013.  Señor alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 09 de enero de 2013.
 Señor Secretario primer punto.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 27 de diciembre del 2012
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta indicada sírvanse manifestarlo.

No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 27 de diciembre de 2012.
D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde para conocimiento del Concejo y de la mesa, las distintas Comisiones Ordinarias del Concejo para el año 2013 han presentado sus respectivos informes de gestión, antes de ello vale decir que la agenda el día es la aprobación del Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores para el año 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del  Día.
EL SECRETARIO GENERAL, asimismo señor alcalde, el Cuadro de Comisión del año 2013 produce modificación del Acuerdo N° 006-2011 que conformó  la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina, dado que la presidencia de la misma corresponde a quien resulte ahora Presidente de la Comisión de Desarrollo Humano, en tal sentido si usted lo dispone pedir al pleno del Concejo la inclusión como punto de agenda porque es un colofón del propio Cuadro de Comisiones.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, sometemos a votación para que ingrese a la Orden del Día la Comisión de Condecoraciones respectivas, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.
EL SECRETARIO GENERAL, sí señor había mencionado en el orden previo pero correspondiendo al último punto del  Despacho que las Comisiones han presentado sus informes anuales del año 2012 por las actividades realizadas, para conocimiento del Concejo y cuyos ejemplares se encuentran en la Sala de Regidores.
Siguiente punto señor Secretario.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de darles la palabra a los señores regidores, vamos a nuestro Gerente Municipal si tiene a bien informar la ejecución del gasto del ejercicio 2012.  Dr. Jorge Rey de Castro si fuera tan amable por favor hacer uso de la palabra para el informe respectivo.
EL GERENTE MUNICIPAL, SR. JORGE LUIS REY DE CASTRO MESA, señor alcalde muy buenas tardes con su permiso a los miembros del  Concejo, queridos Regidores, estimado Secretario General, funcionarios, vecinos.
A solicitud del señor alcalde vamos a exponer los resultados  de gestión en el gasto  ejecutados en el período fiscal que paso, vale decir el 2012.  
Para hacer un análisis del gasto vamos a hacer una revisión de lo que fue la ejecución de los ingresos en el período 2012.

Durante el ejercicio 2013 la Municipalidad de La Molina obtuvo por toda fuente de financiamiento la suma de S/. 113’000,000, es de notar un punto importante que de los S/. 113’000,000 el 84%, valer decir S/. 96’000,000 son obtenidos por la propia Municipalidad con sus recursos propios por la gestión tributaria y por captación del servicio que prestamos a través del TUPA; del endeudamiento ha sido un importante financiamiento también, el mismo que fue aprobado por esta magna aula S/. 7’000,000 de estos S/. 7’300,000 debo mencionar  que ya hemos cancelado la suma de S/. 2’300,000 y a junio de este año estamos concluyendo con la cancelación del endeudamiento; y de transferencias del Gobierno Central si bien es cierto que aquí aparece un 9% que aparentemente sería un monto de S/. 10’000,000 que nos transfiere el Gobierno Central, lo que nos transfirió solamente este año son el Fondo de Compensación Municipal, Canon – Sobre Canon, Participación de Incentivos que bajó ostensiblemente el monto por las nuevas políticas del Gobierno tan sólo S/. 374,000.00; Participación del Bono de Incentivos S/. 64,000.00; transferencias del Ministerio de Vivienda por el Proyecto Viña Alta S/. 849,000.00; transferencias por los temas sociales (Vaso de Leche, Comedores Populares) S/. 414,000.00; intereses bancarios; y este es el saldo de balance S/. 5’600,000 que vienen del ejercicio 2011, lo que vino del fondo de incentivos y modernización que llegó en diciembre del 2011, vale decir que el 91% de los ingresos son por fuente directa de la Municipalidad, yo diría estos 5% añadidos con lo que seríamos el 96% propiamente autogestores llegando solamente transferencias del Gobierno Central prioritariamente el FONCOMUN que a este año va a subir a S/. 4’000,000, pero como reflexión somos una municipalidad que necesariamente tenemos que vivir de nuestra propia gestión tributaria, de nuestra responsabilidad en la recaudación de la gestión tributaria, siempre es bueno saber qué hacemos los contactos con los diferentes entes del Ministerio del Gobierno Central si logramos una pequeña transferencia, eso fue nuestra primera labor señor alcalde cuando recién entramos y estamos esperando mayores transferencias, no obstante es de notar que somos un gobierno autogestionario.

 Vamos a hacer un análisis del Presupuesto de Ejecución de Gastos a nivel de todo Lima Metropolitana, vale decir de los 42 distritos y del propio Lima Metropolitana que es el gobierno local metropolitano, como fuente tenemos el portal de transparencia del Ministerio de Economía y Finanzas ¿Y qué nos da resultado? En este cuadro se observa la ejecución como mencioné presupuestal total de las Municipalidades de Lima Metropolitana, es de notar con mucha alegría al 31 de diciembre de 2012 la Municipalidad de La Molina se encuentra ubicado en el primer lugar de avance de ejecución presupuestal con el 95.8 del presupuesto asignado así demostrando una eficiencia en el uso de los recursos públicos, vale decir que esta es una información que nosotros hemos obtenido del mismo portal de transparencia y realmente los resultados de gestión son sumamente alentadores. 

Estos son los 42  y Lima Metropolitana que está por acá que ocupa el número 24, y la fuente como ya lo he reiterado, ésta es la dirección de la página web que es una información totalmente transparente e imparcial.

Ahora vamos a hacer un análisis del Presupuesto de Gasto a nivel de Lima Metropolitana por proyectos de inversión pública, vale decir del total de presupuesto de ingresos cuánto nosotros como proyecto de inversión pública destinamos a la ciudad, de igual forma el portal de transparencia es nuestra fuente, todo el ejercicio fiscal 2012.

En este Cuadro la ejecución presupuestal a nivel del proyectos de inversión pública de las Municipalidades de Lima Metropolitana, al 31 de diciembre la Municipalidad de La Molina se encuentra ubicada en el cuarto lugar del avance de ejecución presupuestal con un 93.7% del presupuesto asignado demostrando asimismo una eficiencia en el gasto programado. Fíjense estamos en el cuarto lugar, nuestro PIA de Inversiones era al inicio del año pasado tan solo de S/. 4’100,000  y gracias a que ya obtuvimos un gran banco de proyectos que ustedes nos alentaron y nos apoyaron con el financiamiento respectivo y asimismo por los ahorros obtenidos por el ejercicio fiscal 2011 de los saldos de balance, es que de los S/. 4’000,000 crecimos a S/. 17’500,000 y hemos devengado S/. 16’484,000 esto es el 93.7%.  

Aquí está Elías Aparicio que hemos pagado la cuota inicial y que supuestamente con lo que cancelaríamos hubiésemos llegado al 100%, pero estamos ahí.  También es de notar y se observa las primeras 03 Municipalidades su inversión es de S/. 3’600,00; S/. 4’100,000; S/. 5’300,00 y la Municipalidad de La Molina S/. 16’400,000.
Seguimos con la relación del portal de transparencia de los 43 gobiernos locales de Lima Metropolitana, la fuente es importante validarla.

En este cuadro hemos seleccionado las 5 Municipalidades que somos autogestionarias financieramente, vale decir que recibimos muy poco de transferencia del Gobierno Central, es de notar aquí también con mucha satisfacción y alegría en lo personal de que la Municipalidad de La Molina lidera también este ranking, vale decir que del total de presupuesto de gasto de S/. 112’000,000 en proyectos de inversión pública de este presupuesto de S/. 112’000,000 hemos destinado S/.16’400,000, vale decir 14.62%; la Municipalidad de Miraflores con un presupuesto mayor destinó casi lo mismo en proyectos de inversión pública llegando al 11.43%; la Municipalidad de San Isidro que tiene un presupuesto mucho mayor que el de nosotros S/. 165’000,000 solamente obtuvo S/. 15’700,000 destinados a los proyectos de inversión pública, vale decir el 9.51%; asimismo Santiago de Surco de S/. 185’000,000 proyectos de inversión pública solamente pudo  destinar S/. 15´700,000 que es 8.51%; y San Borja de S/. 77’000,000 de su presupuesto de gasto obtuvo para proyectos de inversión pública el ejercicio 2012  S/. 6’167,000 es decir 8%.
De las Municipalidades con características similares al distrito de La Molina recibimos porcentajes menores de transferencias de recursos del Ministerio de  Economía y  Finanzas, se puede observar que el nivel de ejecución de gastos se estima mayores recursos para inversiones sin contar con los gastos corrientes destinados a la ciudad tal como se demuestra en el siguiente cuadro, esto no es el único monto de los S/.16’000,000 que destinamos a la ciudad sino también hemos tenido una gran ejecución en mantenimientos viales y también en proyectos en actividades del Presupuesto Participativo que fueron dados en el 2009 y 2010 para ejecutarlos en el 2010 y 2011 que no fueron ejecutados en su oportunidad, más adelante vamos a ver también a detalle cuáles son los proyectos que estamos hablando, proyectos de inversión pública como ya lo mencionamos  S/. 15’400,000; actividades del Presupuesto Participativo 2010-2011, estos fueron aprobados el 2009 para el 2010 y el 2010 para el 2011 S/. 1’000,000 que lo ejecutamos, son 19 proyectos que lo vamos a ver un poquito más adelante  de S/. 60,000 cada uno.  La Gerencia de Obras Públicas el mantenimiento vial ha sido una tarea muy responsable y también dentro de las encuestas de CPI que hacemos cada dos oportunidades al año que era la exigencia mayor de nuestros ciudadanos, vale decir poder descongestionar las vías y hacer mejores vías y rutas de salida y de escape. 

S/. 6’000,000 son los que hemos destinado y ejecutado en la ciudad en las distintas actividades y  en la Gerencia de Servicios a la Ciudad S/. 1’500,000 esto nos da un total de S/. 25’093,000.  Asimismo, la Gerencia de Desarrollo Humano ha destinado S/. 5’800,000 directamente destinados al ciudadano en sus diversas actividades, tareas y programas “Crecer Juntos” y acá están los montos que ustedes los tienen disgregados “Vaso de Leche”; “Demuna”; “CIAM”; “Vaca Mecánica”; “OMAPED”; “Molicasas”; “Programas vacacionales de las Molicasas” el Preventorio que lo realizamos el año pasado; Centro Médico Municipal; campañas médicas; actividades deportivas, culturales; Servicios de Alfabetización; el CETPRO; la Cuna; los Talleres de Inglés y Cómputo; el Voluntariado; Veterinaria Municipal y Prevención del consumo de drogas nos da una suma de S/. 5’800,000 destinados a fomentar el desarrollo humano de nuestros conciudadanos en La Molina, una labor muy loable, muy interesante y que obviamente es parte de la gestión municipal; y los servicios públicos S/. 43’000,000  esto explica en total S/. 74’000,000 en el gasto.  S/. 112’000,000 S/. 74’000,000 vale decir 66%  lo estamos destinando a intervenciones de la ciudad y a nuestros conciudadanos, y en gastos corrientes administrativos que son de apoyo para que las áreas ejecutoras puedan ejecutar sus acciones y lograr estos significados, logros y tareas el 34%, vale decir en resumen el 66% del gasto ejecutado se destinó a la ciudad.

 Aquí vamos a ver los proyectos que suponen los S/. 16’400,000 que ejecutamos obviamente el ejercicio anterior, de Presupuesto Participativo 2010-2012 de este monto invertido de S/. 16’000,000 Presupuesto Participativo supone  15% y los proyectos de gestión el 85%.  

Del total de ejecución en proyectos de inversión los proyectos de gestión representan el 85% siendo un total de 14 proyectos ejecutados que los vamos a ver a continuación, y el 15% se encuentran conformados por proyectos provenientes del presupuesto participativo 2010, 2011 y 2012 en total fueron 19 proyectos, más los proyectos de actividades eran realmente cerca de 36 proyectos que gestionamos el año pasado y pusimos como meta dentro del directorio de los lunes con el señor alcalde de poder concluirlos a satisfacción y necesariamente el ejercicio que pasó  y así lo hemos logrado.
Dentro de los proyectos que ejecutamos está el novísimo centro de CSI con una inversión de S/. 6’400,000; el mejoramiento del tránsito peatonal y vehicular en la avenida Flora Tristán son S/. 3’700,000; el mejoramiento del sistema de patrullaje  de Seguridad Ciudadana que son las camionetas que compramos al inicio del año pasado con las radios tetra S/. 2’300,000; mejoramiento de la avenida Elías Aparicio S/. 664,000; mejoramiento de la circulación vehicular  del cerro Centinela S/. 642,000, esto es el carril reversible que tantos logros hemos obtenido; el sistema de iluminación integral de la berma central de la avenida Raúl Ferrero S/. 251,000; mejoramiento del sistema de riego de las áreas verdes de la avenida Raúl Ferrero S/. 161,000; y así tenemos también otros proyectos que tienen más que ver con los perfiles de inversión pública para poder ejecutar el proyecto; y estos son los 19 proyectos del presupuesto participativo el 2012, 2011, 2010 que fueron ejecutados el ejercicio pasado y quedan los S/. 16’484,000.

Éstas son las actividades, no entendemos por qué se entendía que los proyectos del presupuesto participativo podían ser proyectos de inversión y actividades, nosotros hubiéramos preferido que sean también proyectos de inversión pública, y estos 18 fueron considerados como actividades y fueron ejecutados el año pasado por S/. 1’065,000, hubiese sido muy interesante que este S/. 1’065,000 se hubiese integrado a los S/. 16’400,000 pero como no fueron denominados proyectos de inversión pública y no cumplieron con los requisitos del Ministerio de  Economía y Finanzas no pudieron estar ahí pero sí lo ejecutamos y sí se notan que son proyectos de inversión pública, tienen las mismas características.
Éstas son algunas de las ejecuciones que hemos hecho en las actividades del presupuesto participativo, el mini complejo deportivo Valladolid, parque Central, parque La Española, parque Virgen del Carmen, parque Seis del Jr. Río Danubio, Río Missouri, Río Ganges, parque Brígida Silva, mejoramiento de la berma central de la avenida Las Lomas de La Molina y construcción del óvalo, implementación del parque ubicado en la calle Teruel y pasaje Castillón, Súper manzana U-2, construcción de la pérgola del parque 13 y 20 de la urbanización Portada del Sol, como ven son diversos proyectos de inversión en realidad que hemos inaugurado el año pasado con mucho éxito y con mucha felicidad y satisfacción por parte de los vecinos.
Las actividades de mantenimiento como ya lo hemos mencionado S/. 6’000,000 por parte de la Gerencia de Obras Públicas para el mantenimiento de las vías, y S/. 1’500,000 de la Gerencia de Servicios a la Ciudad para crecer más nuestras áreas verdes del distrito, y éstas son algunas de las actividades: en la avenida La Molina, en la avenida Raúl Ferrero, la Alameda del Corregidor, esto ha sido fíjense mantenimiento y es prácticamente un proyecto de inversión pública por su interesante labor y por lo que significa el resultado de gestión; recuperación de la avenida Elías Aparicio, ahora lo que se está ejecutando ahora, el primer tramito lo hicimos como mantenimiento, el tramo Bello Horizonte con Jr. Bell Air, Elías Aparicio con Monte Bello, Elías Aparicio con Monte Bello también esta parte que fue muy reconocida, si bien hicimos el Perentorio con donación de Rímac  todo lo que significó las áreas de acceso y la recuperación de las áreas  ha sido también como mantenimiento; fresado y rehabilitación de la carpeta asfáltica de la avenida Rinconada del Lago también prácticamente es un proyecto de inversión pública por sus dimensiones; rehabilitación de la carpeta asfáltica de la calle Puruchuco; asimismo, recuperación de la carpeta asfáltica de la calle Montículo; mejoramiento del tránsito peatonal y vehicular en la calle Los Enebros, esto es lo que es el asfalto reciclado y que hemos obtenido muchos reconocimientos a nivel nacional e internacional; ese es asfalto reciclado que estamos replicando en Cerro Alto en estos momentos, este es el resultado final; mejoramiento de la intersección de las avenidas Siete, avenida Prado Ugarteche y Raúl Ferrero, avenida Las Palmeras – Calle José Antonio, Calle Sierra Morena, Urbanización La Capilla, avenida Alameda del Corregidor, CIAM, Jirón José Antonio, la demolición de las Casetas ahora es algo lineal, avenida Laguna Grande todo lo que es señalizaciones, igual avenida La Molina con calle El Grifo colocación de los pilotes, señalización vertical, trabajos de señalización en la Urbanización Las Lomas, es realmente un sin número y hemos tratado de reducir pero realmente el dinero está muy bien invertido en la ciudad.
Asimismo, nosotros para poder evaluar cómo va la gestión, como mencioné al inicio, en cada ejercicio hacemos una evaluación muy amplia respecto a casi todos los servicios que presta la municipalidad, principalmente los servicios públicos, los servicios que presta la Gerencia de Desarrollo Humano, nuestra Revista, es una estadística muy amplia y aquí en resumen vamos a darle solamente lo que es la prestación de los servicios públicos, cómo nos ven los ciudadanos puesto que el principal problema que acusan nuestros vecinos que al empezar la gestión es la falta de congestionamiento vehicular y la falta de vías, ahora el principal problema es seguridad ciudadana.

En la evaluación de los principales servicios que brinda la Municipalidad de La Molina como son: limpieza pública, mantenimiento de áreas verdes y control de la seguridad ciudadana han incrementado su nivel de aprobación resaltando entre estos limpieza y recojo de la basura que alcanza más del 90% de satisfacción con el servicio.  Los mayores índices de satisfacción con el desempeño del servicio de limpieza y el recojo de basura se obtienen en las zonas siete y tres con el 96.8% y 94.1% respectivamente, y el menor valor se registra en la zona seis con el 85.4%.   
Este trabajo también tratamos de que sea muy complejo, muy amplio y además que sea por zona para ver cómo vamos desempeñándonos por sectores, es así que el servicio de limpieza pública y el recojo de basura en abril de 2012 cuando empezamos este trabajo de evaluación obtuvimos una evaluación de 88% de satisfacción, en octubre 88.9% del 2011, en mayo del 2012 84.2%, y en diciembre de 2012 con mucha satisfacción 93.1%.
El servicio de áreas verdes y limpieza pública ha venido incrementando su nivel de aprobación paulatinamente habiendo logrado un 90% de aprobación en la evaluación de diciembre de 2012, lo cual implica un incremento del 4.5% en comparación con la evaluación hecha en mayo de 2012. 

Los mayores índices de satisfacción con el servicio de áreas verdes y limpieza pública se obtienen en las zonas 2 y 3 con 96.7% y 90% respectivamente, y el menor valor se registra en la zona 1 con 81.7%, y este trabajo como lo dije desde abril del 2011 tiene una satisfacción del 82.1%, octubre del 2011 igual, en mayo del 2012 subió a 85.5% y diciembre a 90%.

Similar a los servicios mencionados anteriormente el control de la seguridad ciudadana también ha incrementado su nivel de aprobación obteniendo una aprobación de 69.4% de satisfacción con el servicio incrementándose en 18% en comparación con la evaluación realizada en abril de 2011.  La seguridad es un tema central para los vecinos del distrito aun habiendo logrado un notable avance como demuestra la reducción de indicadores de delincuencia delictiva, sin embargo en algunas zonas especialmente las limítrofes consideran que son más afectados por este problema como la zona 6 donde aproximadamente tan solo el 29% aprueba el servicio que se brinda.  En abril de 2011 la satisfacción era de 51%, en octubre de 2011 58.8%, en mayo de 2012 64.4% y diciembre de 2012 69.4%, sin embargo si bien es cierto que el nivel de aceptación se ha incrementado es de notar que es el principal problema que acusan los vecinos y también es el principal error que también nos acusan es por ello que seguimos invirtiendo en seguridad ciudadana, ya próximamente están entrando en circulación 17 nuevas unidades móviles, 2 para los cerros de La Molina 4x4 totalmente equipadas, las 25 nuevas motos con mayor cilindraje también, una gama de accesorios de soporte vehiculares para la seguridad ciudadana más el CSI que todos lo conocemos y que ya está dando frutos y resultados, y es así que doy por concluido esta exposición, hubiese querido que sea un poquito más cortita pero eran tantos proyectos, pero debo mencionar señor alcalde que estos logros obtenidos los tomamos muy humildemente pero siendo conscientes de que es una labor en conjunto, no es una labor que se hace simplemente por un solo Gerente o un solo liderazgo, debo reconocer señor alcalde y señores regidores que con el soporte de ustedes, con el apoyo de ustedes al aprobarnos el presupuesto al aprobarnos el endeudamiento, a reconocer nuestra labor el señor alcalde por liderar todos los lunes nuestro Directorio de Gestión analizando los avances de todos los proyectos de inversión pública y la labor de los órganos de apoyo, asesoría y sobre todo los órganos de ejecución, es una labor en conjunto, si una Gerencia falla, fallamos todos y realmente ahí estamos encontrando un engranaje muy bonito, muy simpático.

Señor alcalde muy agradecido por haber me permitido dar esta exposición y por haberme permitido gestionar la administración el año pasado, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias también doctor Jorge Rey de Castro y felicitaciones a todo el equipo que hace posible que podamos alcanzar esos resultados.

¿Los señores regidores que deseen hacer algún informe?  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores funcionarios, vecinos, yo quería aunarme a las palabras dichas por usted señor alcalde para felicitar a la gestión, la verdad los que ya caminamos también en otro tipo de gestión en otras instituciones sabemos bien que es muy difícil ejecutar el 100%, en este caso es una gestión ejemplar, no solamente para gobiernos locales, gobiernos regionales y otras instituciones porque esa es la manera correcta de cumplir las metas, yo pienso de que faltaría a lo mejor complementar dado que este equipo comandado por el doctor Rey de Castro es muy eficiente, en la parte de Es Salud señor alcalde hay una preocupación creciente en el Perú dado de que la infraestructura hospitalaria cada vez  es más deficiente, para planificar un futuro hospital municipal y especialidades   porque al final de cuentas yo pienso que la salud es un elemento fundamental en la cual todos los vecinos van a encontrarse satisfechos cuando se mejore este sistema, eso es todo señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias regidor.  ¿Algún otro regidor que desea hacer alguna intervención?  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, buenas tardes señor alcalde, señores regidores, yo en realidad creo que voy a ser el aguafiestas de esta reunión porque si bien es cierto  estamos teniendo una serie de informaciones y de evaluación en base a este documento que se nos ha mostrado, yo quería de alguna manera proponer que se nos explique un poco más porque se ha dejado digamos sin número, hablo el regidor Tambini y yo estoy totalmente de acuerdo, pero por ejemplo tenemos un cuadro de gastos de S/. 1’496,511 en el Centro Médico Municipal, y yo quisiera preguntar ¿Por qué? Porque el  Centro Médico Municipal tiene sus propios ingresos, se cobra este servicio; por otro lado las Molicasas han gastado S/. 868,975, las Molicasas también en algún determinado momento señor alcalde y usted es testigo de esto, nosotros conversamos con relación a los gastos que debían hacerse más bien los vecinos en el cual yo estaba en desacuerdo pero sin embargo habría que también explicarle al Concejo ese tema, así como una serie de temas adicionales en que en su oportunidad, en este momento no he venido con documentación, pero por ejemplo cuál es la situación por ejemplo de los trabajadores tanto CAS como por Servicios que de alguna manera teniendo al Gerente Municipal nos ponga en autos en la reunión pero me gustaría ampliarlo porque esto no ha quedado muy claro, en ese momento se estaban adecuando muchos de ellos pero no se estaba dando lo correcto y sé que hay un malestar tanto de parte del grupo de trabajadores de la Municipalidad al cual nos debemos y estos logros eran justamente por los esfuerzos que hacen esos trabajadores por nosotros.

Por otro lado señor alcalde yo agradezco la oportunidad de haber sido Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, sin embargo también solicito por su intermedio señor alcalde se me notifique a todas las Comisiones conformadas el día de hoy, estando aquí el Secretario  General lo doy también por notificado para poder trabajar justamente al no tener ya una presidencia y me alegra el hecho de poder trabajar en bien de los vecinos a partir de hoy.

Por otro lado señor se habla mucho, se ha hecho mucha publicidad con el tema de las 150 cámaras de video-vigilancia, sin embargo sabemos que no están ni siquiera compradas en su totalidad, por lo tanto señor alcalde yo solicito por su intermedio que se nos dé estas explicaciones estando aquí el Gerente Municipal, me gustaría conocerlas, gracias señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto agradecemos el informe.  ¿Algún otro informe señores regidores?  Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor alcalde, con su venia, señores regidores, funcionarios, yo quería aunarme a las felicitaciones del regidor Moisés Tambini, a la suya señor alcalde y me imagino que la mayoría de los compañeros regidores, una de las cosas que más quiero felicitar  es la ejecución del gasto, un nivel por encima del 90% realmente es bien difícil en la administración pública, los felicito al Gerente Municipal y a todas las Gerencias pertinentes y a los funcionarios que han hecho el mejor esfuerzo por lograrlo, de verdad me hace sentir muy contenta y muy orgullosa ver el nivel que han alcanzado, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también. Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, si señor alcalde solamente me gustaría que estando aquí el Gerente Municipal me gustaría algunas explicaciones con las cosas que he preguntado.

EL SEÑOR ALCALDE, le recuerdo que estamos en la Estación de Informe, si usted tiene algún pedido formúlelo en la Estación de Informes.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  lo voy a pedir entonces en la Estación de Pedidos, muchas gracias señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro informe? Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, señor alcalde, señores regidores.  Señor alcalde el día de hoy se efectuó la ceremonia por la Batalla de La Rinconada, usted me designó para dar el discurso de orden, fue la ceremonia muy lucida, yo felicito a Imagen que desde muy temprano han estado en este escenario que fue en el sitio donde siempre hacemos la ceremonia de La Rinconada, participaron las Mayores Comisarios, participaron los representantes de  Equitación, participó  la Sociedad Civil a pesar de que lógicamente era bien temprano, 8:00 de la mañana, y se llevó a cabo como corresponde, se dio el discurso de orden y se cumplió con el cometido, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias también al regidor Jorge Klein por la colaboración y la representación.

¿Algún otro regidor, algún otro informe? Entonces pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que tengan algún pedido.  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde por su intermedio, ahora estando en la Estación Pedidos solicito por su intermedio que se me informe, teniendo la presencia del  Gerente Municipal aquí, acerca de los pedidos que he hecho. Quiero ponerle en autos que he solicitado en reiteradas ocasiones el tema del semáforo de la avenida Javier Prado, lo he hecho señor en representación de los vecinos de la zona, a lo que se me ha contestado, no he traído ahora el papel pero yo lo  leí la sesión pasada y le comuniqué que lo que han contestado es que no existe presupuesto, sin embargo yo le pregunté por intermedio suyo también señor alcalde y es por  eso que estoy tomando en este momento el pedido para que se nos informe aquí porque parece que por intermedio de documentos no llegan, entonces lo que yo solicito señor alcalde es que en ese momento pedí que se  me informara qué acciones se han tomado al respecto, yo quiero ponerle en autos que la última semana del año pasado, en diciembre, ha habido un accidente señor con un muerto de por medio justamente en la Javier Prado, en este caso ha sido a la altura del ACENESPAR, señor alcalde  este es un tema delicado, yo comuniqué también en ese momento el problema que suscitaba el Centro de Idiomas de la Católica, al respecto señor alcalde quería saber qué acciones se había tomado con relación a eso porque las respuestas que recibo por intermedio de la administración es que no hay presupuesto y eso no es una respuesta para los muertos señor alcalde, así que por lo menos le pido por su intermedio que nuestro Gerente Municipal nos dé información acerca de los pedidos que he hecho, muchas gracias. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a solicitar a la Administración de respuesta a su pedido señor regidor, pero le indico que el accidente sucedió en el límite del distrito y esto sucede exactamente en la jurisdicción de Surco.
¿Algún otro pedido señores regidores? Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias, buenas tardes señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios y vecinos presentes, yo quería también pedir una aclaración señor alcalde, no lo tengo a la mano pero dentro de mi documentación obra la Memoria del Balance 2011 con un monto que difiere respecto a la instalación del sistema de iluminación integral de la avenida Ferrero y lo que es el sistema de riego en áreas verdes en la avenida Ferrero también, en el cuadro que se nos acaba de exponer estamos para ambos temas con S/. 250,000 y en el otro caso con más de S/. 166,000.00 y en la Memoria que hago referencia supera poco más del S/. 1’000,000 entonces yo quisiera por favor que esa información por favor me sea aclarada por escrito como corresponde.
El otro tema señor alcalde y empezando este año quería también sumarme a la información formulada por alguno de mis colegas regidores en cuanto a la ubicación de los escaños que tenemos acá en esta sala, como usted sabe este es el órgano máximo de nuestra institución de acuerdo a la Ley Orgánica y creo que debe fomentarse, usted es una persona dialogante pero le reitero este pedido que creo que tenemos que buscar un espacio abierto, franco, democrático para poder intercambiar nuestras ideas, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a pasar a la Administración los pedidos correspondientes.

¿Algún otro pedido de los señores regidores? Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, señor alcalde dentro del esfuerzo que hace la gestión por mantener una ciudad ordenada hay elementos externos como por ejemplo todas las líneas de microbuses que vienen aprobadas por Lima Metropolitana y originan un gran desorden en el tráfico, existen una serie de microbuses chiquitos tanto de Orión como de Etransa y otros más, yo le aseguro señor alcalde que estos no tienen revisión técnica, le aseguro que los chóferes están sin brevete o si no casi suspendidos.  Tenemos el convenio con Lima Metropolitana que todavía no se puede firmar y que tenemos que firmarlo para efectos que estos vengan acá y que nuestros inspectores tengan la autoridad debida y también actuar con la Policía Nacional, porque señor alcalde nosotros arreglamos el tema del tránsito vehicular, esto de microbuses y la aseguro que la ciudad va a estar acorde con todo el esfuerzo que estamos ejerciendo para que mejore, ellos son los que nos complican la vida y cada día hay más de estos, microbuses súper viejos que no tienen ningún control, ahí en la avenida Los Cóndores al final de Cóndores con Corregidor siguen parados, hay 8 o 10 por turno que son de la empresa El Inti y otras  empresas que están parados ahí, no salen, es punto de media vuelta, no es punto de parada y como no hay control estos vehículos desprestigian la ciudad, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias, solamente para señalar que ya hemos firmado nosotros el Convenio, en este momento se encuentra en la Gerencia de Transporte Urbano, está pasando a Alcaldía a través de la Secretaría General previo paso por la Gerencia Municipal hacía  el  Despacho de Alcaldía para que sea firmado por la Alcaldesa Villarán, la semana pasado lo hemos firmado, Lima lo remitió y eso ya es materia de avance y definitivamente es uno de los objetivos de la gestión en el próximo año justamente abordar el tema de reordenamiento por ejes en nuestro distrito, vamos a empezar por la zona Sur como es también preocupación nuestra regidor, le agradecemos regidor Klein.
¿Algún otro pedido? Pasamos a la siguiente Estación.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Aprobación del Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores, para el Ejercicio 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, se va a dar lectura del contenido de la propuesta.
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde voy a dar lectura al Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores para el Ejercicio Fiscal 2013, presentado por su Despacho para conocimiento del pleno del Concejo.

SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTION AMBIENTAL:

PRESIDENTE

: REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA ARGAS

VICEPRESIDENTE 
: REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA

       MIEMBRO     

: REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET

ASUNTOS JURIDICOS:
PRESIDENTE

: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH

VICEPRESIDENTE
: REGIDORA FRANCISCA FAUSTA NAVARRO 
  HUAMANI

MIEMBRO

: REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHAVEZ

SEGURIDAD CIUDADANA:

PRESIDENTE

: REGIDOR GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ

VICEPRESIDENTE
: REGIDOR MOISES ENRIQUE TAMBINI ACOSTA 

       MIEMBRO

: REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA 

COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONAL:
PRESIDENTE

: REGIDOR GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ 

VICEPRESIDENTE
: REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA 

MIEMBROS 

: REGIDOR JORGE CHAVEZ ARROYO PAREDES





  REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO





  REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA VARGAS


DESARROLLO HUMANO:
PRESIDENTE

: REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA 

VICEPRESIDENTE
: REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO

MIEMBROS 

: REGIDOR JORGE CHAVEZ ARROYO PAREDES



  

  REGIDOR MOISES ENRIQUE TAMBINI ACOSTA 

OBRAS PÚBLICAS Y PROYECTOS DE INVERSION PRIVADA:

PRESIDENTE

: REGIDORA FRANCISCA FAUSTA NAVARRO 
  HUAMANI

VICEPRESIDENTE 
: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH

MIEMBRO      
   
: REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET

DESARROLLO URBANO Y PROMOCION COMERCIAL:
PRESIDENTE

: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH 

VICEPRESIDENTE
: REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA

       MIEMBRO

: REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHAVEZ

ADMINISTRACION, ADMINISTRACION TRIBUTARIA, PRESUPUESTO E INFORMATICA: 
PRESIDENTE

: REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHAVEZ

VICEPRESIDENTE 
: REGIDORA FRANCISCA FAUSTA NAVARRO 
   HUAMANI

       MIEMBROS

: REGIDOR MOISES ENRIQUE TAMBINI ACOSTA




  
  REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA VARGAS
 

Esa es la propuesta señor de su Despacho para conocimiento de los señores regidores. 
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer alguna intervención?  

Sometemos a votación ¿Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano?  Aprobado por unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 
 001 - 2013

La Molina,  09 de enero de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO : en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 09 de enero del 2013, la propuesta de conformación de Comisiones Ordinarias periodo 2013, presentada por el señor Alcalde, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, acorde a lo dispuesto por el Artículo 8º de la Ordenanza Nº 066 que aprueba el Reglamento de Comisiones de Regidores del Concejo Distrital de La Molina;

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con lo dispuesto en el numeral 15 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, los Regidores del Concejo tienen la atribución de constituir Comisiones Ordinarias y Especiales que determine el Reglamento de Comisiones de Regidores;

Que, el artículo 8º de la Ordenanza Nº 066, que aprueba el Reglamento de Comisiones de Regidores del Concejo Distrital de La Molina, establece que las Comisiones Ordinarias se conforman a propuesta del Alcalde, dentro del primer mes de cada año de gestión, mediante Acuerdo de Concejo, pudiendo variar su composición en cualquier momento; siendo que las Comisiones se constituirán tomando en cuenta las áreas básicas de servicios de la administración municipal;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores del Concejo Distrital de La Molina para el Ejercicio Fiscal 2013, el mismo que como anexo forma parte integrante del presente acuerdo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

ACUERDO DE CONCEJO Nº
001- 2013

CUADRO DE COMISIONES ORDINARIAS DE REGIDORES

EJERCICIO FISCAL 2013

1. SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTION AMBIENTAL:

PRESIDENTE

: REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA VARGAS

VICEPRESIDENTE 
: REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA

       MIEMBRO     

: REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET

2. ASUNTOS JURIDICOS:
PRESIDENTE

: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH

VICEPRESIDENTE
: REGIDORA FRANCISCA FAUSTA NAVARRO 
  HUAMANI

MIEMBRO

: REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHAVEZ

3. SEGURIDAD CIUDADANA:

PRESIDENTE

: REGIDOR GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ

VICEPRESIDENTE
: REGIDOR MOISES ENRIQUE TAMBINI ACOSTA 

       MIEMBRO

: REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA 

4. COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONAL:
PRESIDENTE

: REGIDOR GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ 

VICEPRESIDENTE
: REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA 

MIEMBROS 

: REGIDOR JORGE CHAVEZ ARROYO PAREDES





  REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO





  REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA VARGAS


5. DESARROLLO HUMANO:
PRESIDENTE

: REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA 

VICEPRESIDENTE
: REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO

MIEMBROS 

: REGIDOR JORGE CHAVEZ ARROYO PAREDES



  

  REGIDOR MOISES ENRIQUE TAMBINI ACOSTA 

6. OBRAS PUBLICAS Y PROYECTOS DE INVERSION PRIVADA:

PRESIDENTE

: REGIDORA FRANCISCA FAUSTA NAVARRO 
                                            HUAMANI

VICEPRESIDENTE 
: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH

MIEMBRO      
   
: REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET

7. DESARROLLO URBANO Y PROMOCION COMERCIAL:
PRESIDENTE

: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH 

VICEPRESIDENTE
: REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA

       MIEMBRO

: REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHAVEZ

8. ADMINISTRACION, ADMINISTRACION TRIBUTARIA, PRESUPUESTO E INFORMATICA: 
PRESIDENTE

: REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHAVEZ

VICEPRESIDENTE      
: REGIDORA FRANCISCA FAUSTA NAVARRO 
   HUAMANI

       MIEMBROS

: REGIDOR MOISES ENRIQUE TAMBINI ACOSTA




  
  REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA VARGAS
 

2. Propuesta de modificación del Acuerdo de Concejo N° 006-2011 del 06.11.11, que conformó la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina.

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde como hemos tomado conocimiento de este Acuerdo recién adoptado, la Presidencia de la Comisión Ordinaria de Desarrollo Humano está recayendo en Jorge Julio Klein Miranda y es así que la parte resolutiva del Acuerdo de Concejo propuesto señala lo siguiente:
ARTÍCULO ÚNICO.- Modificar el artículo único del Acuerdo de Concejo N° 006-2011, en los siguientes términos: 

“ARTICULO ÚNICO.- Conformar la Comisión de Condecoraciones, la misma que estará integrada por los siguientes miembros:

1. Señor Regidor JORGE JULIO KLEIN MIRANDA 

PRESIDENTE 

2. Señor Regidor MANUEL GUSTAVO  MONTOYA CHAVEZ
MIEMBRO 

3. Señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH  
MIEMBRO. “

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna intervención sírvanse levantar la mano, sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ADPTÓ APROBAR EL SIGUIENTE: 
ACUERDO DE CONCEJO Nº 
 002 - 2013

La Molina, 09 de enero de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTA, en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 09 de Enero del 2013, el proyecto de modificación del Acuerdo de Concejo N° 006-2011, que conformó la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina, y;

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad a lo dispuesto en el numeral 15 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, corresponde al Concejo Municipal constituir Comisiones Ordinarias y Especiales, conforme a su Reglamento; 

Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 006-2011 de fecha 06 de enero del 2011, se conformó la Comisión de Condecoraciones, conforme a la Ordenanza N° 099 - “Ordenanza para el Otorgamiento de Condecoraciones”, competente para evaluar las propuestas de condecoraciones según las atribuciones establecidas por el artículo décimo de la citada Ordenanza;

Que, resulta necesario actualizar la conformación de la Comisión de Condecoraciones dispuesta por el artículo único del Acuerdo de Concejo N° 006-2011, debiéndose adecuar el mismo al Acuerdo de Concejo N° 001-2013, de conformidad a lo dispuesto por el artículo Octavo de la Ordenanza N° 099; siendo necesario asimismo contemplar la propuesta de la Alcaldía, según lo establece la precitada norma;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO ÚNICO.- Modificar el artículo único del Acuerdo de Concejo N° 006-2011, en los siguientes términos: 

“ARTICULO ÚNICO.- Conformar la Comisión de Condecoraciones, la misma que estará integrada por los siguientes miembros:

4. Señor Regidor JORGE JULIO KLEIN MIRANDA 

PRESIDENTE 

5. Señor Regidor MANUEL GUSTAVO  MONTOYA CHAVEZ
MIEMBRO 

6. Señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH  
MIEMBRO. “

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

Se levanta la sesión siendo las 16:45 horas, buenas tardes
 rtch/.
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