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ACTA N°  002-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 16 DE ENERO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 15:25 horas del día miércoles 16 de enero de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero; Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; y Sra. Patricia Espejo Urioste, Gerente de Administración y Finanzas.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la sesión ordinaria de concejo de fecha 16 de enero de 2013.  Señor alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para el 16 de enero de 2013.
 Señor Secretario primer punto.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 09 de enero de 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que tengan alguna observación sírvanse manifestarlo levantando la mano.  Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, con mi saludo a todos los presentes, sí una observación en la página 12 en la parte que corresponde a mi intervención en dicha sesión, en los términos que han sido alcanzados al señor Secretario, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, con las observaciones expresadas por el regidor Orlando Tafur se da por aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 09 de enero de 2013.
D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde se tiene en la Estación Despacho el Dictamen Conjunto N° 01-2013 del 14.01.13, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Ordenanza que modifica la Ordenanza N° 243 modificada por la Ordenanza N° 246, que establece el monto por derecho de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la Declaración Jurada y Liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, el Dictamen presentado pasa a la Estación Orden del  Día.  Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, Dictamen Conjunto N° 01-2013 (14.01.13) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, que desestima la solicitud de cambio especifico de zonificación presentado por la empresa BIOS PERU S.A.C. de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV) del predio ubicado en Manzana C, Lte. C-3-1-III, Urb. Rinconada Alta, Primera Etapa, Av. La Molina, distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del  Día.  Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, Dictamen Conjunto N° 02-2013 del 14.01.13,  de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, que desestima la solicitud de cambio especifico de zonificación presentado por la empresa AGRONEGOCIOS GENESIS S.A.C., de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Zonal (CZ) del predio ubicado en Av. La Molina N° 130 (antes Av. La Universidad) Mz. A, Lte. 12, Urb. Residencial Monterrico, distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del  Día. Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde asimismo hemos recibido de su Despacho una propuesta de modificación del Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores del Concejo Municipal de La Molina del Ejercicio 2013,  aprobado con Acuerdo de Concejo N° 001-2013.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a someter a votación la inclusión en la Estación  Orden del  Día de la propuesta de modificación del cuadro de Comisiones, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por unanimidad.
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde para conocimiento del pleno del Concejo se ha recepcionado el Informe Anual del Año 2012, de las actividades realizadas por la Comisión del Desarrollo Humano, para conocimiento del pleno del Concejo, cuyo ejemplar se encuentran en la Sala de Regidores. Como conocemos señor alcalde este informe se suma a los ya presentados en la anterior sesión de Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Pasamos a la siguiente Estación  señor Secretario.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de que los señores regidores hagan uso de la palabra vamos a solicitarle a la Dra. Patricia Espejo Urioste, Gerente de Administración Tributaria, informe sobre los ingresos de los meses de noviembre y diciembre del año 2012, como es costumbre aquí en el pleno del Concejo, por favor Dra. Espejo si fuera tan amable dar los alcances de la recaudación para conocimiento de los señores regidores, muchas gracias.
LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, buenas tardes señor alcalde, por su intermedio señores regidores, funcionarios, ciudadanos, todos.   Vamos a proceder a informar el desempeño de los ingresos del Ejercicio 2012.

Ingresos Presupuestales.-

En el mes de diciembre la ejecución fue de S/. 7’387,260.00 que comparado a diciembre de 2011 tuvo una variación de -5.13% dado que en el 2011 se ejecutó S/. 7’787,039.00.  
Cabe señalar que esta información tiene como fuente el reporte de Tesorería, es información preliminar porque aún no se ha cerrado y no incluye saldo de Balance, financiamientos bancarios, ni préstamos, ni devoluciones.

A nivel acumulado de enero a diciembre se ejecutó S/. 91’574,687.00 que comparado al ejercicio 2011, fue de S/. 86’640,072 lo que mostró un comportamiento positivo de 5.7%, es decir, S/. 4’934,615.00  más. Este es el comportamiento del año 2010 que es nuestro año base, año 2011 y año 2012.

En el mes de diciembre la meta PIA era S/. 5’566,568 y se alcanzó una ejecución de S/. 7’387,260.  A nivel acumulado la meta PIA era S/. 86’168,647 por todos los ingresos y se ejecutó S/. 91’574,687.  Cabe señalar que durante el ejercicio hubo ingresos que ya habían llegado a su tope presupuestal por lo que la Gerencia de Administración y  Finanzas con la Gerencia de Presupuesto hicieron una modificación presupuestal y ejecutaron una modificación de tal manera que en diciembre el PIN era S/. 11’109,549 y lo ejecutado fue S/. 7’387,260.  
Con relación a esta meta PIN modificada se tiene un avance de 99.85%, dado que con la modificación la meta era S/. 91’711,628 y la ejecución fue S/. 91’574,687.  Como repito estos ingresos no consideran saldo de Balance, banca privada y la finanza, plan de incentivos y/o devoluciones.
Composición de los Ingresos.-

A nivel acumulado de la ejecución del período enero a diciembre se tiene que Arbitrios Municipales es nuestro principal ingreso representando el 33.12%, el Impuesto Predial 32.79%, y la Alcabala 15.66%; en los otros ingresos están conceptos como derechos TUPA y Tarifario, etc., aquí hay que destacar que el concepto de transferencia solo alcanza a 3.51%.  

De estos  tres conceptos que son los más importantes para nuestra gestión he querido hacer un análisis de la línea base 2010 comparando lo que se ha ejecutado en el 2011 y lo que se ha ejecutado en el 2012, como vemos en el 2010 se tuvo una base por estos  tres conceptos Impuesto Predial, Arbitrios y Alcabala de S/. 62’674,000; en el 2011 tuvimos un crecimiento a S/. 71’297,000, y en el 2012 S/. 74’732,000 lo que muestra una tendencia creciente.  El Impuesto Predial ha mantenido un comportamiento muy positivo, este año el Impuesto Predial la meta PIA Inicial era S/. 26’900,000 se llegó a la meta, nos hicieron una modificación presupuestal de S/. 29’600,000 se llegó a la meta y se ha ejecutado S/. 30’053,000 por Impuesto Predial.

El comportamiento de Arbitrios, el 2011 tuvo un comportamiento muy positivo con relación al 2010 tanto que se ejecutó S/. 30’880,000.  Durante el presente ejercicio  Arbitrios ha mantenido su nivel de recaudación siendo ligeramente inferior a la ejecutado en el 2011 porque se ha alcanzado la meta de S/. 30’335,000 y la Alcabala mantiene su comportamiento creciente, igual que el Predial tiene una tendencia creciente.
El Impuesto Predial.-

El Impuesto Predial en diciembre del 2011 fue de S/. 1’894,000.00, en el 2012 fue S/. 2’145,553.00 lo que hace un crecimiento de 13.25% solo en diciembre.

A nivel acumulado enero a diciembre se ejecutó S/. 30’028,460 que comparado al ejercicio 2011 se tiene un crecimiento de 10.3%, es decir S/. 2’736,933 más.

A nivel de efectividad del año corriente, este indicador mide lo que se emite en el año y lo que se recauda en el año.  En la recaudación del Impuesto Predial del presente año se ha mantenido los niveles de ejecución del 2011, el  2011 se llegó  a una ejecución de 84.53%, y el 2012 84.39%, ligeramente inferior 0,14 puntos, no es porcentaje.
Arbitrios Municipales.-

En el 2011 hay que considerar que se tuvo el cierre de la campaña, la recaudación del 2011 de Arbitrios Municipales fue muy buena S/. 2’763,000.00.  El año 2012 también hemos tenido una buena ejecución pero no ha llegado al nivel del 2011, hemos llegado a S/. 2’407,017.00 ambos comparados al ejercicio 2010 muestran comportamientos superiores.

El 2010 comparado con el 2011, podemos ver el crecimiento, y el 2011 con el 2012 tenemos un ligero retroceso 1,78%, pero debemos considerar que en el 2011 tuvimos una recaudación muy importante, uno de los principales deudores que era la Universidad Agraria La Molina que solo ellos representaban un pago de S/. 1’000,000.00, o sea se recuperó deuda antigua de contribuyentes muy grandes en el 2011, lo que hace que esos ingresos no sean ordinarios, son recuperaciones extraordinarias que hubo en el 2011 y que elevan la meta para el 2012 en la comparación, sin embargo cuando vemos el Arbitrio, la efectividad que es lo que se emite en el año, en el año 2012 la deuda corriente de lo que se emitió cuánto se recuperó en global, tenemos que se ha recuperado el 77.78%, es decir mantenemos el crecimiento, hemos recuperado más deuda corriente que el 2011, y comparado al 2010 si vemos del 2010 al 2011 hay un crecimiento de casi 6 puntos.  Cabe señalar que en estos temas de efectividad un punto significa bastante esfuerzo recaudador, notificaciones, etc., entonces tiene una tendencia creciente.

Hemos querido detallar el comportamiento de Arbitrios Municipales por tipo de Arbitrio, pongo a consideración el comportamiento de Limpieza Pública que el 2010 tenía un comportamiento de 69.68, el 2011 78.58, y el 2012 79.19 ese quizás es el Arbitrio que mejor desempeño ha tenido, hemos crecido casi 10 puntos; en el Arbitrio de Parques y Jardines hemos pasado una efectividad de 74.59 en el 2010 a 78.37 en el 2012; y en el rubro de Serenazgo hemos pasado de 71.09 a 75.37 en el 2012.
Similar ejercicio vamos a hacer con la efectividad contra la morosidad, la efectividad del Impuesto Predial como vemos en el primer cuadro se creció en el 2011 y en el 2012 hemos mantenido ese comportamiento, y a nivel de Arbitrios Municipales la efectividad sigue teniendo a nivel agrupado un comportamiento positivo y a la inversa si mejora la efectividad, la morosidad del año corriente disminuye.  Actualmente con la información preliminar de  Tesorería estamos cerrando la morosidad de Arbitrios Municipales en 22.2, y la morosidad de Impuesto Predial en 15,5.  Lo que se recibió en el 2010 era 19 en Predial y 28,5 en Arbitrios.

Alcabala.-

 La Alcabala es fruto de una recaudación que efectúa el Servicio de Administración Tributaria en base a información que nosotros como Municipalidad de La Molina le proporcionamos de lo que recauda el Servicio de Administración Tributaria un porcentaje es transferido para nosotros como La Molina.  A nivel de la Alcabala que es el tercer rubro en importancia en los ingresos se observa que hay una tendencia creciente, en el 2010 el promedio era S/. 940,000.00, en el 2011 el promedio es S/. 1’093,000.00, y en el 2012 el promedio es S/. 1’195,000.00.
Este es el cuadro que resume las modificaciones que se han presentado, como les manifesté inicialmente la primera meta de Predial era S/. 26’914,000.00,  luego hubo una modificación a S/. 29’619,000 y finalmente hemos terminado con una mayor ejecución.  Tengo entendido que las modificaciones presupuestales corresponde al área de Presupuesto, tengo entendido que también ha habido una ligera modificación en Alcabala pero quería mostrar este cuadro señor alcalde porque el comportamiento del Predial ha tenido un buen desempeño porque se ha cumplido la meta PIA, se ha cumplido la meta PIN por encima de lo esperado.

Quiero mostrar algunas acciones operativas de las áreas que han incidido en estos resultados, primero la deuda determinada por fiscalización en el 2012, se ha determinado por deuda de fiscalización  S/. 12’000,000 en comparación al 2011 S/. 8’000,000 y en comparación a lo que se determinó en el 2010 de S/. 5’700,000.00 lo que muestra acciones de fiscalización.
A nivel de recaudación el 2011 se recaudó S/. 2’664,000.00  y el 2012 se recaudó S/. 3’064,000.00 de toda esa determinación se recupera un porcentaje que va los ingresos.

El nivel de gestión de cobranza la Unidad de Recaudación y Control a fin de fortalecer el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias notifica a los vecinos mediante Cartas inductivas y cuando vence el plazo mediante valores de cobranza, y otra forma es los fraccionamientos tributarios, acá quiero destacar que del total de convenios ejecutados en el 2011, cantidad de convenios emitidos 1,291 por un monto de S/. 3’800,000.00 en el 2011 88% de los fraccionamientos emitidos están cancelados, y en el 2012 de 1,635 fraccionamientos ya está cancelado el 60%, lo que significa que hay un seguimiento efectivo a la cartera fraccionada también.

En cuanto a lo que es valores, en los valores emitidos del 2011 tenemos que se encuentran pendiente de pago, el  2011 cancelado ya 38%, pendiente de pago 35% y 27% está en otros estados, que puede ser reclamado, impugnado, en primera instancia o ante el Tribunal  Fiscal, también puede estar fraccionado, etc.; y de los valores emitidos en el 2012 ya tenemos cancelado el 37% y 57% pendiente, esto significa que estos valores continúan en su proceso de cobranza, cuando estos valores no son cancelados corresponde que sea trasladado a cobranza coactiva, como vemos desde que se ha implementado la Oficina de Cobranza Coactiva Tributaria que ha sido a partir de abril y en mayo fue la implementación final, el flujo de traslados se ha ido incorporando, las cifras superiores representan el número de valores y las barras los montos, o sea trasladados esos valores la Subgerencia de  Ejecución Coactiva lo que cabe es emitir Resoluciones de Cobranza Coactiva que como vemos desde que se inició Cobranza Coactiva ya existe una emisión periódica de valores en Cobranza Coactiva, y ésta es la recaudación en Cobranza Coactiva, en el 2012 la Subgerencia ha podido recaudar 2.74 millones por impuesto predial, arbitrios, multas y  costas, ya viene generando ingresos de Cobranza Coactiva Tributaria.
Esto es un resumen de los resultados de gestión tributaria y del resultado de los ingresos, gracias señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, gracias también a la Dra. Patricia Espejo, y felicitaciones por el esfuerzo alcanzado a todo el equipo que la acompaña. 

Los señores regidores que deseen hacer algún informe.  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra 

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  señor alcalde buenas tardes, señores regidores, señores funcionarios, vecinos y vecinas del distrito.  Señor alcalde le informo lo siguiente, el día de ayer recibí una llamada de los vecinos de la zona de Flora Tristán manifestando que en el local donde funcionó el mercado de esa calle  estaban realizando trabajos de soldadura en el techo de dicha lugar, asimismo también tomé conocimiento de que la Municipalidad de Lima Metropolitana ha coordinado una inspección de detalle de Defensa Civil por lo que solicito por su intermedio se me informe así como al pleno del  Concejo qué acciones estamos tomando desde la Administración, así como en qué condiciones se encuentra las gestiones ante el Poder Judicial, lo manifestado por los vecinos es su temor a que se les pueda reestablecer el comercio informal en ese local, básicamente señor alcalde es la preocupación de los vecinos al ver que habían trabajos en este local y que daba la impresión de que está el riesgo de que nuevamente pueda funcionar, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias también.  ¿Algún otro informe de los señores regidores?  Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES,  gracias señor alcalde, señores regidores, simplemente para ratificar la preocupación de los vecinos que acaba de ser expresada por el regidor Harry Mac Bride, efectivamente conversé con los vecinos acá en la sala y están preocupados porque de repente el posible reinicio de actividades del mal llamado mercado municipal.
Señor alcalde en febrero de 2011 cuando usted entra a su gestión  yo pedí que se inicie las acciones judiciales para obtener la desocupación de este inmueble, en mayo del año pasado se tomó un Acuerdo de Concejo revocando o dejando sin efecto el Acuerdo de Concejo del año 1985 por el cual se dio por cesión a los señores del mercado municipal a los efectos de que de inmediato se inicie las gestiones judiciales, deplorablemente como también lo dije en ese Acuerdo de  Concejo que se dejó para que sea redactado, con cargo a redacción, la redacción fue deficiente  porque no se consideró ahí las potestades al Procurador para que inicie los trámites judiciales y esta potestad es muy importante porque existe ley específica sobre la materia que así lo exige.  
En noviembre del año pasado, hace un par de meses  aproximadamente, usted recordará señor alcalde que hablamos con usted, no en este local, en otro local, porque usted me dijo en una de las sesiones que yo intervine que hablase directamente con el Procurador sobre ese tema, y hablé con él, y en el conversatorio que sostuvimos en un lugar distinto a este conjuntamente con otros regidores, usted quedó en reunirse conmigo o pedirme que yo me reúna con usted para tratar este tema, han pasado ya casi dos meses y esto no se ha producido.  Señor alcalde desde  mi punto de vista y hablando también con el Procurador Judicial no existe distinta manera de desalojar a quienes ocupan un predio sino es a través de la intervención judicial, y si esto no se ha producido señor alcalde simplemente desde mi punto de vista deplorablemente estamos perdiendo el tiempo, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias. Bueno yo le voy a explicar a nuestro regidor que luego efectivamente que conversáramos respecto a este problema nosotros nos hemos reunido con el Estudio Muñiz, el Estudio Muñiz ha manifestado de manera verbal que la estrategia seguida por el Procurador es una estrategia adecuada, yo al Dr. Jorge Muñiz  le he pedido y al Dr. Jaime Heredia que está viendo directamente el apoyo, el respaldo ad honoren por este caso, le he pedido al Procurador que lo formalice y esto se traduzca en un informe por escrito para alcanzárselo a usted y luego ahí tener  un debate pero quería yo recibir una opinión de un estudio reputado, de especialistas como el Dr. Nelson Ramírez que también nos ha estado apoyando en las consultas que hemos podido realizar que es un abogado bastante prestigiado como todos ustedes evidentemente, pero como les digo espero el informe escrito y ahí poder reunirnos pero no es que no hayamos estado haciendo nada, hoy por la mañana yo he estado en Lima Metropolitana tratando unos asuntos referidos a los temas del túnel de La Molina y he terminado mi reunión casi cerca de 1:30 y en ese momento me he comunicado con Gabriel Prado, me ha pedido que habláramos justamente como a las 4:00 de la tarde, yo estoy pendiente de llamarlo en un rato más, sabiendo que ayer los vecinos habían estado preocupados y ahí teniendo el informe de Fiscalización y de Serenazgo que se procedió a los trabajos que venían ejecutando estos señores es que hemos visto con Lima Metropolitana, no obstante de todas maneras supe por un Asesor que tiene la Alcaldesa, Gustavo Guerra  García, de que los trabajadores informales estaban yendo a la Municipalidad de Lima un poco presionando evidentemente su posición, pero me llamó y conversamos la posibilidad de que ellos sean reubicados de repente  en otro terreno y le dije que no había posibilidad de tal reubicación porque no tenemos otro terreno ni mucho menos, y él ha ratificado siempre el respaldo a esta gestión y esperamos ahora en la tarde poder concluir con la conversación directamente con el Gerente de Seguridad Ciudadana que aún es Gerente, muchos piensan que ya no está  pero sí la duda que tenía yo, pero verifiqué y efectivamente sigue en la Gerencia, Gabriel Prado, no ha habido hasta el momento ningún cambio y él tiene conocimiento pleno de la situación y de la preocupación de los vecinos, así que espero que ahora en la tarde me quedo de revisar y poder conversar hacía las 4:00 de la tarde con ya la información fresca de parte de él, vamos a hacer la gestión y los mantendremos informados.  De todas maneras dado que están los vecinos acá ahora me gustaría conversar con ustedes al final de la sesión, a ver si nos reunimos para comentarles algo también que necesitamos que ustedes también nos apoyen dado algún caso.
¿Algún otro informe de los señores regidores?  Regidora Juanita Calvo tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO,  por su intermedio señor, buenas tardes con todos miembros del Concejo y participantes de esta reunión.  Dos cosas puntuales señor alcalde, en principio creo que se nos viene una muy buena noticia por el tema del Proyecto de Ampliación y Mejoramiento de los Sistema de Agua Potable y  Alcantarillado para el Esquema Musa IV y V Etapa, distrito de La Molina, nosotros en el mes de setiembre, fecha 10 de setiembre,  y a iniciativa del  regidor Mac Bride  porque no hay que ganarse Ave Marías ajenas, tuvimos la oportunidad de estar con el Vice-Ministro de Vivienda, Gustavo de Vinatea, y por contactos que tenemos con personas del Gobierno, pese a que el gran problema de Musa es el problema de los propios dirigentes que muchas veces no se han puesto de acuerdo, creo que esta oportunidad no se puede perder, yo creo señor alcalde si bien es un programa del Gobierno nos puede poner al tanto porque tiene que haber llegado una información al Despacho de Alcaldía porque para el día 20 estaba programada una reunión ya, en este caso en Musa, para poder ver este proyecto, y creo que todos los que hemos sido gestión de hace muchos años y a los nuevos regidores también nos gustaría muchísimo participar si es que se confirma  que sería este 20, que ya deberían haberlo confirmado a su Despacho para tener esta reunión para ver ya el lanzamiento del programa Agua para Todos en esta zona que es tan importante, esperamos más bien que se nos haga de conocimiento efectivamente esta invitación si es que la hubiese.
Otro tema importante también es que hemos venido trabajando, en este caso yo había asumido la responsabilidad  como parte del corporativo del Parque Ecológico y el Parque Tecnológico de La Molina, lamentablemente por falta de respaldo a  las diversas reuniones que  hemos tenido, que inclusive la Universidad de Colorado quería hacer todo el Proyecto y porque no se tenía el plan maestro no se ha podido hacer, pero en la vida cuando las cosas no se hacen una vez hay que insistir, y he tenido y lo pongo a conocimiento de ustedes del Concejo, una reunión con la Dra. Josefina Tajashi Sato, ella es Decana de Ingeniería Forestal y Eco-negocios y Gestión Ambiental de la Universidad Científica del Sur, la Universidad está muy interesada en trabajar problemas, por ejemplo en el Parque Ecológico, tema de reciclajes en los colegios, a través de la Secretaría General le pedí por favor para que se enviará un borrador de Convenio, ellos van a tomar contacto ya en este caso con los Gerentes y usted en el tema del área y ojalá podamos hacer un buen convenio porque las áreas verdes necesitan sobre todo donde no hay agua y hay tantos problemas y poder sacar adelante este proyecto importantísimo para todos nosotros, eso voy a pedir gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, en efecto se va a tener  el día domingo por la tarde, a las 3:00 de la tarde, una ceremonia en la que participa el Ministerio de Vivienda, no viene ni el Presidente ni el Ministro, viene  un representante del Ministerio de Vivienda, ayer hemos sostenido una reunión de las varias que hemos sostenido desde el inicio de la gestión tanto con el Ministro  también de manera personal para el tema del agua  del esquema Musa, se ha destinado efectivamente S/. 700,000 ya para el Expediente Técnico  y eso es una realidad.  Había un problema de información en los señores dirigentes, evidentemente respecto del presupuesto porque ellos fueron convocados previamente a que fuera convocada la Municipalidad, este sábado justamente hemos delegado la representación, yo no voy a poder estar pero por supuesto hacemos extensiva, hemos delegado la representación en la  regidora Francisca Navarro para que este día domingo todos ustedes puedan participar de esta actividad en Musa  justamente celebrando la alegría evidentemente de la población y de todos nosotros puesto que es un paso importante, definitivamente es un paso importante el de que ya por lo menos se pueda concluir el Expediente Técnico elaborado para el próximo año a más tardar poder contar con las obras respectivas, así que desde luego aprovecho hacerles extensivas a todos ustedes la invitación para que puedan acompañar en la alegría a la población el día domingo a las 3:00 de la tarde.
¿Algún otro informe que tengan los señores regidores?  Pasamos a la siguiente  Estación señor Secretario.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que  deseen formular algún pedido sírvanse levantar la mano.  Regidor Jorge Chávez-Arroyo tiene el uso de la  palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde.  Señor alcalde en el tercer punto de agenda de los temas que en esta sesión vamos a ver, es una solicitud de cambio de zonificación específica solicitado por la empresa Agro-Negocios Génesis S.A.C, esta empresa ocupa un inmueble en la avenida La Molina N° 130, por la queja de los vecinos constante y permanente estimo que esta casa-habitación está siendo ocupada en toda su extensión como local comercial, por lo que pido señor alcalde que la Gerencia de Fiscalización realice una visita inspectiva y produzca un informe respecto si las condiciones de la licencia  están siendo cumplidas por esta empresa, reitero este pedido a solicitud de los vecinos y a título personal espero que en breve plazo la  Gerencia de Fiscalización emita este parecer, gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a tratar justamente ahora, era un pedido de cambio de zonificación de esta dirección de esta empresa según veo en agenda, la cual se está desestimando así que en todo caso tendrá la Gerencia de  Fiscalización que tomar las medidas a fin de que puedan reubicarse en el más breve plazo.
¿Algún otro pedido de los señores regidores? Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, estamos viendo que ya se está culminando la vía que sale de Cerro La Molina Alta, yo pediría al área de Seguridad Ciudadana porque ya he visto y he sido testigo de que están usando ya esa vía y sale directamente a la avenida principal, y como realmente es un murete que no deja mucha visión podría generar una situación de dificultad o de un accidente para los vecinos de la zona, entonces sería bueno que ya que la obra se va a hacer, qué uso se le va a dar, si se va a señalizar bien porque ya la están usando y lamentablemente hay mucha irresponsabilidad por parte de las personas  y en vez de manejar la vía para un uso adecuado no lo saben utilizar o también ingresan taxis a esa zona, entonces yo también yo pediría eso, con mucho cuidado esa salida, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, sí correcto, ya está contemplado, ya hemos estado por ahí en una visita de campo, faltan los guardavías que deben colocarse, falta también el espejo efectivamente para poder hacer un ingreso seguro hacia la vía de Raúl Ferrero y algunas otras acciones de seguridad vial que se han contemplado pero estamos en el proceso todavía de desarrollo de la propia obra, de implementación, de todas maneras el Ingeniero Figueroa que está por acá lo veo tomando nota de la  intervención de la regidora.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO,  me permite.

EL SEÑOR ALCALDE, si señora Regidora

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO,  si sobre ese tema, yo sé que esto es un proceso pero sería interesante que ahora no lo usen, que en este momento no usen la vía mientras no esté tremendamente culminada para evitar un accidente nada más señor, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, sí tiene la razón, vamos a tomar las acciones del caso. 

¿Algún otro pedido de los señores regidores? Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, sumándome también a lo solicitado por la regidora Juana Calvo.  Señor alcalde hace unos días tuve la oportunidad de visitar la Comisaría de Las Praderas en la zona Sur de La Molina y pude comprobar las enormes carencias que tiene el personal destacado en ese lugar, realmente se requiere redoblar los esfuerzos con el Ministerio del Interior, sé que ha habido algunos acercamientos pero  hay que  insistir en las gestiones para la mejora de la infraestructura de esa Comisaría como para lo que es la mayor dotación de efectivos, me atendió un Capitán que estaba de servicio en ese momento y realmente no podemos articular las acciones de seguridad en el lugar en esta zona tan importante y neurálgica hoy en día con las amenazas de invasiones porque por un lado se hace esfuerzo con el tema de la Central de Video-Vigilancia, las nuevas unidades del Serenazgo, pero por otro lado encontramos una Comisaría que no tiene personal suficiente, solamente hay 10 efectivos para sus turnos, hay un solo patrullero, hay tremendas limitaciones en su equipamiento, incluso en su material para la operatividad diaria, entonces creo que es urgente reiterar los pedidos al Ministerio de Interior para que ponga acción inmediata y realmente esta unidad de la Policía Nacional  pueda articularse con los esfuerzos de seguridad nuestros y puedan brindarnos el apoyo efectivo en la zona que  está siendo golpeada por la delincuencia y sobre todo para la prevención de las invasiones, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, sí realmente comentarle que el día que inauguramos la Central de Seguridad Integral conversé con el Director General de la Policía, Gral. Raúl Salazar Salazar, él me dio la buena noticia de que había firmado ya la Resolución que crea la Comisaría de Las Praderas formalmente y con esta formalización de la  Comisaría se iba a poder mejorar el número de efectivos y las condiciones de operación que ya tiene actualmente, justo ayer solicité a mi secretaria que pida copia de la Resolución que firmó el General y en ese trámite debe estar, debemos tenerla pronto aquí.

¿Algún otro pedido? Regidora Juan Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, sobre el tema señor alcalde, gracias. Tenemos tan buena recaudación, o sea tenemos tan buenos ingresos que yo lo pondría en consulta, siendo importante una Comisaría nosotros podríamos aportar.  Hacer no sé una primera etapa conjuntamente porque la Policía Nacional no cuenta con recursos, el Ministerio del Interior para que nos dé para la Comisaría vamos a tener que sufrir Dios años eternos, quizás sería interesante verlo en el presupuesto y poder por lo menos una primera etapa para que no estén tampoco en un contenedor, es mi opinión y gracias señor.

EL SEÑOR ALCALDE,  claro, vamos a ver si en el Presupuesto Participativo en todo caso se puede lograr, ya nuestro Presupuesto está establecido, hay una programación para este ejercicio 2013, pero en todo caso queda la vía del Presupuesto Participativo para poder canalizar su pedido.
¿Algún otro pedido señores regidores? Pasamos a la siguiente  Estación 

O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 01-2013 del 14.01.13, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Ordenanza que modifica la Ordenanza N° 243 modificada por la Ordenanza N° 246, que establece el monto por derecho de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la Declaración Jurada y Liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra a la Dra. Patricia Espejo Urioste, para que nos pueda aclarar los alcances de este Dictamen Conjunto N° 01-2013, gracias.

LA GERENTE DE ADMINITRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, buenas tardes señor alcalde por su intermedio señores regidores, funcionarios, vecinos, todos.  La Ordenanza que aprobó el derecho de emisión mecanizada para el ejercicio 2013, la Ordenanza 243 se encuentra en proceso de ratificación ante el Servicio de Administración Tributaria.  En anterior oportunidad nosotros pusimos a disposición del  Concejo una modificación a esta Ordenanza dado que el principal componente del costo que era la impresión  ya contábamos con valores adjudicados y al ser este monto un monto importante que impactaba en el costo es que propusimos la modificación respectiva, también en esa oportunidad se informó a los señores del Concejo que todavía no habíamos recibido las observaciones del SAT y que estábamos a la espera porque ese proceso es ajeno a nuestro proceso, está a cargo de otra entidad, y efectivamente mediante Oficio N° 04-0907644 el Servicio de Administración Tributaria ha hecho llegar las observaciones y recomendaciones técnico-legales vinculadas al aspecto de presentación de la estructura de costos, y en este sentido señor alcalde por su intermedio dado que la Gerencia de Administración y  Finanzas está a cargo de Contabilidad es el área más idónea para explicar este tema que se va a pedir que el Gerente de Administración y Finanzas pueda explicar la absolución de estas observaciones.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a solicitar a nuestro Gerente de Administración y  Finanzas, Sr.  Andrés Medina, previo abrazo de cumpleaños posterior pero vale mi querido Andrés. Tiene  el uso de la palabra señor Andrés Medina.

EL GERENTE DE ADMINISTRACION Y FINANZAS, SR. ANDRÉS MEDINA MENDOZA, gracias señor alcalde por su intermedio, gracias por los saludos también., señores regidores muy buenas tardes, vecinos todos, amigos funcionarios. 
Efectivamente en mérito al Oficio de Comunicación de Observaciones  formulados por el Servicio de Administración Tributaria de la Municipalidad de Lima, hemos procedido a hacer un resumen para el Concejo a efectos de que de una manera puedan visualizar cuáles fueron los aspectos principales de estas observaciones y también cuál ha sido de manera resumida la absolución de los mismos, en ese sentido la presente presentación de derecho de emisión mecanizada  para el ejercicio 2013 es de la siguiente manera:

Tenemos acá la absolución a las observaciones realizadas por el SAT, la primera observación está vinculada al Informe Técnico, la Estructura y Estimación de Ingresos, dicha información indican ellos forma parte del sustento según el Informe N° 709-2012, el mismo que no forma parte de la Ordenanza materia de la ratificación, en ese sentido lo que se ha hecho es que en la presente propuesta la Estructura de  Costo y la Estimación de Ingresos ya forman parte del presente Proyecto, es decir antes no lo teníamos como integrante formalmente del Proyecto no se había adjuntado y ahora por la forma ya se está adjuntado de tal manera que con eso queda absuelta la observación de forma que el Servicio SAT había efectuado.
La observación N° 2 está vinculada al contenido de la cuponera, La Molina Virtual y contenido e indicaciones se señala que no se ha explicado al detalle del contenido de las referidas hojas, así como su vinculación con el servicio, en ese sentido se ha procedido a sustentar que el contenido de la hoja La Molina Virtual y contenidos e indicación señalando que las mismas contienen información necesaria para que el contribuyente pueda realizar consultas en línea vía web respecto a su estado de cuenta tributaria y facilidades operativas para el cumplimiento de sus obligaciones tributarias, información que es de importancia para los contribuyentes por lo que les permite ahorro y tiempo y evita desplazamientos a las oficinas de la Municipalidad, en ese sentido se está haciendo la absolución de estas observaciones y con esto quedaría  zanjada la misma.
La observación N° 3 que establece un error material vinculado a la descripción de los costos directos, se aprecia que se ha incurrido en error material al establecer el monto de S/ 161,560.87 cuando la comparación con la estructura de costos el costo es de S/. 161,560.94, son céntimos, similar situación se advierte en  un costo total de mano de obra directa a establecer un monto total de S/. 47,752.87 debiendo consignar S/. 47,752.94, este error material que son por céntimos ha sido ya absuelto y presentado y para este año está considerándose así y ha bajado.

La observación N° 4 establece que hay un error material en la descripción del cuadro N° 6, variación del costo total de derecho de emisión mecanizada 2012 versus 2013, que se ha  consignado el incremento de  un 10,29% cuando en la emisión se ha detectado un 23% como variación, en ese sentido se ha hecho las correcciones establecidas por el SAT  y obtenemos con esto que el porcentaje de reducción del costo de derecho de emisión mecanizada actualmente alcanza la cifra de menos 8.97% y en ese sentido es que se ha levantado la misma.

La observación N° 5 que está vinculada a otros costos y gastos variables, el costo de S/. 107,667 por el servicio de cuponera, sin embargo de la revisión en el SEACE se advierte que según el proceso de Adjudicación Directa Selectiva N° 045-2012-MDLM se ha otorgado la buena pro al postor ENOTRIA S.A. por un monto total de S/. 62,461.97 lo cual resulta menor al monto referencial consignado en la estructura del costo, al respecto lo que se ha efectuado es absolver en la Ordenanza N° 246 que se ha actualizado la estructura de costos en virtud de esta misma Adjudicación Selectiva 045-2012-MDLM del Servicio de Impresión de Cuponeras de Pago año 2013, mediante el cual se otorgó la buena pro a la empresa ENOTRIA S.A. por el  monto de S/. 62,461.97 para el servicio de impresión de cuponeras de pago 2013 que justamente fue la razón por la cual entró al Concejo porque este monto era lo que realmente significaba  la disminución del mismo que se le traslada a los vecinos y en ese sentido se adjunta como sustento el Contrato N° 107-2012-MLDM y el Acta de Evaluación de la Propuesta Técnica Económica y otorgamiento de la buena pro donde se sustenta categóricamente esta cifra.
La observación N° 6 que está vinculada a documentos sustentatorios, se solicita se alcance el documento sustentatorio del costo de la distribución de la cuponera fuera del distrito, para lo cual sencillamente se ha efectuado que se está alcanzando esta cotización que es lo que nos están solicitando, efectuado esto  con esto queda levantada la observación.

Observación N° 7 que está vinculada a los gastos administrativos en los conceptos   “Adquisición de planos digitales y listado de terrenos rústicos”, se ha consignado como costo unitario S/. 190.00 y S/. 25.00 respectivamente, sin embargo de la revisión del sustento, así indica el SAT, los montos establecidos para el concepto de adquisición de planos es de S/. 161.02 y el listado de terreno rústico es de S/. 21.19, en ese sentido a la apreciación técnica y sustentatoria el SAT evitó analizar que los costos que se efectúan dentro de una estructura de costos es incluido IGV, al parecer ellos no han contemplado esto y si ustedes hacen una operación sencilla de 1.18 por el monto de S/. 161 efectivamente  nos va a dar los S/. 190 que es el costo real con lo cual queda sustentada y levantada  esta observación técnica.
Con relación a las observaciones 8, 9 y 10 que están vinculadas al costo de la mano de obra directa e indirecta referidos al costo unitario de componentes que lo integran así como el porcentaje de dedicación, en este sentido se ha actualizado el cuadro de la estructura de costos de la Ordenanza adecuándolo a su presentación según lo aprobado en la Ordenanza N° 225 que aprobó el costo de derecho de emisión mecanizada para el ejercicio 2012, esto es solamente una adecuación de los costos internos, los cuales a la sumatoria final no afectan en absoluto el costo que finalmente este Concejo aprobó y con esto la distribución de mantiene igual.
Eso sería todo señor alcalde, señores regidores, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, gracias también a los señores funcionarios. 

 ¿Si algún regidor desea hacer alguna intervención?  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, quisiera solamente que el Gerente nos ratificara si solamente con las observaciones la SAT ya aprueba lo que nosotros habíamos presentado y aprobado inicialmente que se elevó a la SAT  ¿Es así o hay que esperar una respuesta de esta propuesta?
EL SEÑOR ALCALDE, la  Dra. Patricia Espejo tiene el uso de la palabra.

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, nosotros como entidad si se aprueba esta Ordenanza se completa el Expediente que está en proceso de ratificación, el Servicio de Administración Tributaria lo asigna a sus técnicos y sus técnicos evalúan si esta explicación más las Ordenanzas dan por absueltas las consultas y recomendaciones efectuadas, en base a eso emiten un informe recomendando la ratificación o haciéndonos más requerimientos, de producirse el informe que recomienda la ratificación se tiene que pasar a las Comisiones de Lima y agendar para que en sesión de Concejo de la Municipalidad Metropolitana de Lima se ratifique nuestra Ordenanza, sin embargo dado que esta es la segunda vez que traemos el derecho de emisión  ante el pleno del Concejo nos hemos tomado la libertad de solicitar al Servicio de Administración Tributaria una cita para alcanzarle los sustentos que estamos exponiendo en esta presente sesión, y el  Servicio de Administración Tributaria ha dicho que le parece correcto y que lo va a evaluar, sin embargo ellos no pueden adelantar opinión y solamente hemos coordinado para ver si es que hay alguna observación adicional que quieran y nos han dicho que en principio sería lo suficiente.

EL SEÑOR ALCALDE, Regidora tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, efectivamente es un proceso, lo que hemos nosotros aprobado hasta la fecha quiere decir que ya podemos efectivizar los cobros que hemos aprobado en esas fechas o tenemos que esperar que se den respuesta a estas observaciones.
LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, la cuponera que está en proceso de distribución contiene el monto que ya está aprobado en la Ordenanza anterior y que en este caso mediante la propuesta actual se contiene ratificando en el monto, este monto mientras no tengamos la ratificación de Lima Metropolitana no podemos cobrarlo, en este sentido la Gerencia de  Administración  Tributaria ha solicitado al área de Sistemas que el rubro “Derecho de Emisión “ aún no habilite su cobranza, similar situación ocurrió el año pasado en donde tenemos un período en el que el derecho de emisión no se cobra, y nosotros tenemos vecinos muy preocupados y muy cumplidos que decían por qué no me cobran todo completo y les explicábamos que tenemos un proceso que respetar.  Parte de este problema señora regidora surge porque el proceso no está bien diseñado en el sentido que las Ordenanzas para ratificación entran en noviembre, el Servicio de  Administración Tributaria alcanza sus observaciones en enero cuando muchas Municipalidades como es nuestro caso en La Molina ya estamos en pleno proceso de distribución, esperar culminar la ratificación del derecho de emisión  implicaría que podamos repartir nuestra cuponera varios meses atrás, hace poco vi una publicación  que no voy a decir el nombre, el año pasado, y le ratificaron la Municipalidad su derecho de emisión en mayo, imagínense ese sería inapropiado para el proceso de recaudación.

EL SEÑOR ALCALDE, sí regidora tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, sí señor, el tema es bien interesante porque nosotros de todas maneras esperando la ratificación podríamos después, porque ese es un costo de la Municipalidad, podremos nosotros recuperar eso, podremos cobrar esos S/. 2.00, S/. 3.00 o S/. 5.00 para que eso no quede en realidad con un saldo en contra.

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, una vez ratificado el derecho de emisión y cuando se ejecuta las acciones de cobranza, aquellos contribuyentes que no hayan pagado en su cuenta queda el monto de derecho de emisión, en alguna oportunidad se les ha mostrado el modelo  de cumplimiento que tuvo Administración Tributaria y dentro de su modelo hay rubro que es de acciones inductivas y cómo se cobra vía teléfono, vía correo, se les manda el recibo, entonces se trata de minimizar el costo porque no se puede hacer una cobranza con documentos para recuperar S/.2.00, S/. 3.00 cobrar eso sería más caro, pero se recupera, pero finalmente transcurrido un período en caso de no recuperar ese derecho de emisión lo que procedería legalmente es el quiebre por cobranza onerosa, porque si un contribuyente tiene toda al día por S/. 2.00 no se puede generar una cobranza  que puede costar S/. 5.00, S/. 6.00 o más soles, pero todo se gestiona.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias a la  Dra. Patricia Espejo. 

¿Alguna otra intervención? Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA N° 247
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

La Molina, 16 de enero de 2013

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha 16 de Enero del 2013, el Dictamen Conjunto Nº 01 - 2013, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Ordenanza que modifica la Ordenanza N° 243, modificada por la Ordenanza N° 246, que establece el monto por Derecho de Emisión Mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la Declaración Jurada y Liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013;

CONSIDERANDO: 

Que, la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, Ley de Reforma Constitucional, establece en su artículo 194º que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; 

Que, el artículo 40º de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, en concordancia con la Norma IV del Título Preliminar del Texto Único Ordenado del Código Tributario, aprobado por Decreto Supremo Nº 135-99-EF, dispone que mediante Ordenanzas se crean, modifican, suprimen o exoneran los arbitrios, tasas, derechos, licencias y contribuciones dentro de los límites establecidos por la Ley. Asimismo, precisa que las Ordenanzas son normas de carácter general de mayor jerarquía en la estructura normativa municipal, por medio de las cuales se regulan las materias en las que la Municipalidad tiene competencia normativa; 

Que, asimismo, el citado artículo menciona que las Ordenanzas en materia tributaria expedidas por las municipalidades distritales deben ser ratificadas por las municipalidades provinciales de su circunscripción para su vigencia;

Que, el artículo 14º del Texto Único Ordenado de la Ley de Tributación Municipal aprobado por Decreto Supremo Nº 156-2004-EF, establece que la actualización de los valores de predios por las Municipalidades, sustituye la obligación de presentar la declaración jurada anualmente;

Que, la Cuarta Disposición Final del Texto Único Ordenado de la Ley de Tributación Municipal aprobado por Decreto Supremo Nº 156-2004-EF, estipula que las Municipalidades que brinden el servicio de Emisión Mecanizada de actualización de valores, determinación de impuestos y de recibos de pago correspondiente, incluida su distribución a domicilio, quedan facultadas a cobrar por dichos servicios no más del 0.4% de la Unidad Impositiva Tributaria (UIT) vigente al primero de enero de cada ejercicio; 

Que, mediante Ordenanza 243°, se aprobó el monto por Derecho de emisión mecanizada de Actualización de Valores, Determinación y Distribución a Domicilio de la Declaración Jurada y Liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el ejercicio 2013;

Que, mediante Ordenanza 246°, se modificó la Ordenanza 243°, en mérito a la Adjudicación Directa Selectiva N° 0045-2012-MDLM, que otorgó la Buena Pro a la empresa ENOTRIA S.A, para el servicio de impresión de cuponeras de pago 2013, por un monto de S/. 62,461.97, lo que implicó la modificación de la estructura de costos, y en consecuencia, un decremento del costo del Derecho de Emisión Mecanizada aprobado mediante Ordenanza N° 243;

Que, en el marco de la solicitud de ratificación; el Servicio de Administración Tributaria de la Municipalidad Metropolitana de Lima, requirió a la Municipalidad Distrital de La Molina mediante Oficio N° 004-090-00007644, subsanar las observaciones técnicas y legales detectadas en la evaluación de la solicitud de ratificación;

Que, como resultado de la subsanación a las observaciones realizadas por el Servicio de Administración Tributaria, se ha procedido a modificar la Estructura de Costos, el Informe Técnico y la Estimación de Ingresos, por lo que  corresponde modificar la Ordenanza 243, modificada por la Ordenanza N° 246;

Estando a lo expuesto, de conformidad a lo dispuesto por los numerales 8) y 9) del artículo 9º y artículo 40º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972; con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, la siguiente:

ORDENANZA QUE MODIFICA LA ORDENANZA N°  243, MODIFICADA POR LA ORDENANZA N° 246, QUE ESTABLECE EL MONTO POR DERECHO DE EMISIÓN MECANIZADA DE ACTUALIZACIÓN DE VALORES, DETERMINACIÓN Y DISTRIBUCIÓN A DOMICILIO DE LA DECLARACIÓN JURADA Y LIQUIDACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL Y ARBITRIOS MUNICIPALES PARA EL EJERCICIO 2013

ARTÍCULO PRIMERO.- Modifíquese el Artículo Primero de la Ordenanza Nº 243, modificada por la Ordenanza N° 246, quedando redactado de la siguiente manera: 

“ARTÍCULO PRIMERO.- Apruébese la Estructura de Costos (ANEXO I), el Informe Técnico y la Estimación de Ingresos sobre el derecho de Emisión Mecanizada de actualización  de  valores,  determinación  y distribución a  domicilio  de la Declaración Jurada y Liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el ejercicio 2013; los mismos que forman parte integrante de la presente Ordenanza.

 ARTÍCULO SEGUNDO.- Deróguese  toda disposición que se oponga a la presente ordenanza.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.
2. Dictamen Conjunto N° 01-2013 (14.01.13) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, que desestima la solicitud de cambio especifico de zonificación presentado por la empresa BIOS PERU S.A.C. de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV) del predio ubicado en Manzana C, Lte. C-3-1-III, Urb. Rinconada Alta, Primera Etapa, Av. La Molina, distrito de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 03- 2013

La Molina, 16 de enero de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Enero del 2013, el Dictamen Conjunto N° 01-2013 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre la solicitud de cambio especifico de zonificación presentado por la empresa BIOS PERU S.A.C. de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV) del predio ubicado en Manzana C, Lte. C-3-1-III, Urb. Rinconada Alta, Primera Etapa, Av. La Molina (antes Av. La Universidad), Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima;

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, mediante Oficio Nº 1438-2012-MML-GDU-SPHU, la Subgerencia de Planeamiento y Habilitaciones Urbanas de la Gerencia de Desarrollo Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, remitió la solicitud sobre Cambio Específico de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulada por la empresa BIOS PERU SAC, respecto del  inmueble ubicado Mz. C, Lt. C-3-1-III, Urbanización Rinconada Alta, Primera Etapa, Av. La Molina (antes Av. La Universidad), Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima;  

Que, en el citado oficio se señala que la participación de la entidad está referida a la evaluación y consulta vecinal, teniendo en cuenta las disposiciones contenidas en la Ordenanza Nº 620-MML, y sus modificatorias, Ordenanza 719-MML y 738-MML, requiriendo se remita el informe conteniendo la opinión técnica indicando si el cambio específico de zonificación solicitado resulta procedente o no, dentro de los objetivos de desarrollo del Distrito, tomando en cuenta la factibilidad de servicios públicos con que cuenta dicho sector respecto de la nueva intensidad del uso del suelo que se solicita;

Que, mediante Memorando Nº 199-2012-MDLM-OPV de fecha 27.08.2012, la Oficina de Participación Vecinal ratifica el Informe N° 199-2012-MDLM-OPV, mediante el cual señala que realizada la consulta vecinal sobre el cambio específico de zonificación solicitado, de un total de 56 predios considerados para efectos de la encuesta vecinal, se obtuvieron los siguientes resultados: 1 vecino dio su opinión favorable, 8 vecinos dieron su opinión desfavorable y 38 vecinos no se ubicaron; asimismo se constató que 5 predios son terrenos cercados, 2 predios se encuentran en venta y 2 pedios son terrenos en construcción;

Que, con Informe Nº 739-2012/MDLM-GDUPC-SGPUC de fecha 11.12.2012, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro concluye que el predio materia del presente dictamen, se encuentra ubicado en una zona que presenta zonificación Residencial de Densidad Baja (RDB), según Plano de Zonificación de los usos del suelo aprobado por Ordenanza N° 1144, con vigencia a la fecha; asimismo, el estudio de Actualización del Plano de Zonificación de los usos del suelo e Índice de Usos del distrito de La Molina, aprobado por Acuerdo de Concejo N° 101-2012 y en revisión en la Municipalidad Metropolitana de Lima, se ha propuesto por ejes viales (vías metropolitanas – vías locales importantes), siendo que en el caso del Eje de la Av. La Molina, entre el tramo comprendido entre la intersección de la Av. Melgarejo y Av. 7, se ha considerado mantener la alta residencialidad, zonificación Residencial de Densidad Baja RDB, no hay propuesta de actualización de zonificación;

Que, con Informe Nº 182-2012-MDLM-GDUPC de fecha 12.12.2012, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial conforme a los informes técnicos que obran en autos y de acuerdo a la consulta vecinal efectuada, opina que la propuesta de cambio específico de zonificación no presenta las condiciones para su procedencia;

Que, mediante Informe Nº 543-2012-MDLM-GAJ de fecha 28.12.2012, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que los actuados sean remitidos a la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial para que se ponga a consideración el Informe Técnico Nº 739-2012-MDLM-GDUPC-SGPUC remitido por la Sub Gerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, conforme a lo establecido por el artículo 1º de la Ordenanza Nº 193, que establece la intervención del Concejo Distrital de La Molina en la aprobación de las propuestas de modificación y reajuste integral de la zonificación del distrito; 

Que, mediante Memorando N° 013-2013-MDLM-GM de fecha 04.01.2013, la Gerencia Municipal remite los actuados sobre la solicitud de cambio específico de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio vecinal (CV), del predio ubicado en Manzana C, Lt. C-3-1-III, Urbanización Rinconada Alta, Primera Etapa, Avenida La Molina, distrito de La Molina, a fin de proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal;

Que, conforme a la Segunda Disposición Transitoria de la Ordenanza Nº 1617, modificada por la Ordenanza N° 1631, que norma los cambios de zonificación en Lima Metropolitana, corresponde a la Municipalidad Distrital informar a la Municipalidad Metropolitana de Lima sobre los resultados de la consulta vecinal efectuada, de los expedientes ubicados en su jurisdicción, iniciados al amparo de la Ordenanza Nº 620-MML;

Que, el artículo 1º de la Ordenanza Nº 193 establece que los Informes Técnicos sobre las propuestas que se remitan a la Municipalidad Distrital de la Molina para el cambio de Zonificación y Reajuste Integral de la Zonificación correspondiente al distrito, conforme a los procedimientos previstos en la Ordenanza N° 620-MML de la Municipalidad Metropolitana de Lima, serán aprobadas por el Concejo Distrital previo dictamen favorable de la Comisión de Desarrollo Urbano;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- DESESTIMAR, la solicitud de cambio específico de zonificación presentado por la empresa BIOS PERU S.A.C., de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), respecto del predio ubicado en Manzana C, Lte. C-3-1-III, Urb. Rinconada Alta, Primera Etapa, Av. La Molina (antes Av. La Universidad), Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima; conforme a los argumentos expuestos en la parte considerativa del presente Acuerdo.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Obras Públicas y la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

3.  Dictamen Conjunto N° 02-2013 del 14.01.13,  de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, que desestima la solicitud de cambio especifico de zonificación específico presentado por la empresa AGRONEGOCIOS GENESIS S.A.C., de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Zonal (CZ) del predio ubicado en Av. La Molina N° 130 (antes Av. La Universidad) Mz. A, Lte. 12, Urb. Residencial Monterrico, distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº   04 - 2013

La Molina, 16 de enero de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Enero del 2013, el Dictamen N° 02- 2013, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre la solicitud de cambio específico de zonificación presentado por la empresa AGRONEGOCIOS GENESIS S.A.C., de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Zonal (CZ), respecto del predio ubicado en Av. La Molina N° 130 (antes Av. La Universidad) Mz. A, Lte. 12, Urb. Residencial Monterrico, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima;

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, mediante Oficio Nº 1074-2012-MML-GDU-SPHU, la Subgerencia de Planeamiento y Habilitaciones Urbanas de la Gerencia de Desarrollo Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, remitió la solicitud sobre Cambio Específico de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Zonal (CZ), formulado por la empresa Agronegocios Génesis SAC, respecto del  inmueble ubicado en Avenida La Molina 130 (Antes Av. La Universidad), Mz. A, Lote 12, Urbanización Residencial Monterrico, distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima;

Que, en el citado oficio se señala que la participación de la entidad está referida a la evaluación y consulta vecinal, teniendo en cuenta las disposiciones contenidas en la Ordenanza Nº 620-MML, y sus modificatorias, Ordenanza 719-MML y 738-MML, requiriendo se remita el informe conteniendo la opinión técnica indicando si el cambio específico de zonificación solicitado resulta procedente o no, dentro de los objetivos de desarrollo del Distrito, tomando en cuenta la factibilidad de servicios públicos con que cuenta dicho sector respecto de la nueva intensidad del uso del suelo que se solicita; 

Que, mediante Memorando Nº 269-2012-MDLM-OPV de fecha 29.11.2012, la Oficina de Participación Vecinal ratifica el Informe N° 035-LAVB-OPV-MDLM, mediante el cual se señala que realizada la consulta vecinal sobre el cambio específico de zonificación solicitado, de un total de 37 predios considerados para efectos de la encuesta vecinal, se obtuvieron los siguientes resultados: 33 vecinos dieron su opinión desfavorable y 04 vecinos dieron su opinión favorable;

Que, con Informe Nº 738-2012/MDLM-GDUPC-SGPUC de fecha 10.12.2012, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro concluye que el predio materia del presente dictamen se encuentra ubicado en una zona que presenta zonificación Residencial de Densidad Baja (RDB), según Plano de Zonificación de los usos del suelo aprobado por Ordenanza N° 1144, con vigencia a la fecha; asimismo, en el estudio de Actualización del Plano de Zonificación de los Usos del Suelo e Índice de Usos del Distrito de La Molina, aprobado por Acuerdo de Concejo N° 101-2012, en revisión en la Municipalidad Metropolitana de Lima, no se ha propuesto actualización de zonificación en este tramo de la Av. La Molina, entre el óvalo La Fontana – Calle Las Hormigas;

Que, con Informe Nº 183-2012-MDLM-GDUPC de fecha 11.12.2012, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial conforme a los informes técnicos que obran en autos y de acuerdo a la consulta vecinal efectuada, opina que la propuesta de cambio específico de zonificación no presenta las condiciones para su procedencia;

Que, mediante Informe Nº 544-2012-MDLM-GAJ de fecha 28.12.2012, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que los actuados sean remitidos a la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial para que se ponga a consideración el Informe Técnico Nº 738-2012-MDLM-GDUPC-SGPUC remitido por la Sub Gerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, conforme a lo establecido por el artículo 1º de la Ordenanza Nº 193, que establece la intervención del Concejo Distrital de La Molina en la aprobación de las propuestas de modificación y reajuste integral de la zonificación del distrito; 

Que, mediante Memorando N° 030-2013-MDLM-GM de fecha 07.01.2013, la Gerencia Municipal remite los actuados sobre la solicitud de cambio específico de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Zonal (CZ), del predio ubicado en Avenida La Molina 130 (Antes Avenida La Universidad), Mz. A, Lote 12, Urb. Residencial Monterrico, distrito de La Molina, a fin de proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal;

Que, conforme a la Segunda Disposición Transitoria de la Ordenanza Nº 1617, modificada por la Ordenanza N° 1631, que norma los cambios de zonificación en Lima Metropolitana, publicada en El Peruano con fecha 19.07.2012, corresponde a la Municipalidad Distrital informar a la Municipalidad Metropolitana de Lima sobre los resultados de la consulta vecinal efectuada, de los expedientes ubicados en su jurisdicción, iniciados al amparo de la Ordenanza Nº 620-MML; 

Que, el artículo 1º de la Ordenanza Nº 193 establece que los Informes Técnicos sobre las propuestas que se remitan a la Municipalidad Distrital de la Molina para el cambio de Zonificación y Reajuste Integral de la Zonificación correspondiente al distrito, conforme a los procedimientos previstos en la Ordenanza N° 620-MML de la Municipalidad Metropolitana de Lima, serán aprobadas por el Concejo Distrital previo dictamen favorable de la Comisión de Desarrollo Urbano;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- DESESTIMAR, la solicitud de cambio específico de zonificación presentado por la la empresa AGRONEGOCIOS GENESIS S.A.C., de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Zonal (CZ), respecto del predio ubicado en Av. La Molina N° 130 (antes Av. La Universidad) Mz. A, Lte. 12, Urb. Residencial Monterrico, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima; conforme a los argumentos expuestos en la parte considerativa del presente Acuerdo.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Obras Públicas y la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

4. Propuesta de modificación del Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores del Concejo Municipal de La Molina del Ejercicio 2013,  aprobado con Acuerdo de Concejo N° 001-2013.
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde, básicamente es en cuanto a las Comisiones de  Comunicaciones,  Desarrollo Humano, y Desarrollo Urbano que voy a pasar a leer en la forma pertinente:

La Comisión de  Comunicaciones e Imagen Institucional sigue tal cual, ahí está siendo omitida la participación como miembro del regidor Callañaupa, es decir queda como Presidente Guillermo Rojas Hernández, Vice-Presidente Harry Mac Bride, miembros Jorge Chávez-Arroyo y Juana Rosa Calvo Guerrero.

En la Comisión de Desarrollo Humano, Presidente Jorge Julio Klein Miranda, Vice- Presidente Juana Rosa Calvo,  y Jorge Chávez-Arroyo.

En la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial la propuesta indica como Presidente al regidor Moisés Enrique Tambini Acosta, Vice-Presidente regidora Carla Ivonne Bianchi, miembros regidor Jorge Julio Klein Miranda, regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez y el regidor Luis Jaime Callañaupa.
Esas son las menciones en aplicación a lo dispuesto por el artículo 8° de la Ordenanza N° 066 que permite la adecuación por parte de su Despacho de alguna variación en cuanto al Cuadro de Comisiones.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ADOTPÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  05 - 2013

La Molina, 16 de enero de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTA, en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Enero del 2013, la propuesta para modificar la conformación de Comisiones Ordinarias periodo 2013, presentada por el Señor Alcalde, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, acorde a lo dispuesto por el artículo 8º de la Ordenanza Nº 066, que aprueba el Reglamento de Comisiones de Regidores del Concejo Distrital de La Molina.

CONSIDERANDO:

Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 001-2013 se aprobó el Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores del Concejo Distrital de La Molina para el Ejercicio Fiscal 2013;

Que, de conformidad a lo dispuesto en el artículo 8° de la Ordenanza Nº 066 que aprueba el Reglamento de Comisiones de Regidores del Concejo Distrital de La Molina, las Comisiones Ordinarias se conforman a propuesta del Alcalde, dentro del primer mes de cada año de gestión, mediante Acuerdo de Concejo, pudiendo variar su composición en cualquier momento;

Que, a efecto de contribuir con el buen funcionamiento de las Comisiones, resulta conveniente modificar la conformación de la Comisión de Comunicaciones e Imagen Institucional, Comisión de Desarrollo Humano y Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO ÚNICO.- Modificar la conformación de la Comisión de Comunicaciones e Imagen Institucional, Comisión de Desarrollo Humano y Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, aprobada por Acuerdo de Concejo N° 001-2013, conforme al Anexo que forma parte integrante del presente acuerdo. 
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
ACUERDO DE CONCEJO N° 005 - 2013

CUADRO DE COMISIONES ORDINARIAS DE REGIDORES 

EJERCICIO FISCAL 2013

COMISIÓN DE COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONAL: 

PRESIDENTE

: REGIDOR GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ 

VICEPRESIDENTE 
: REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA

MIEMBROS


: REGIDOR JORGE CHAVEZ ARROYO PAREDES

   



: REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO 

COMISIÓN DE DESARROLLO HUMANO:
PRESIDENTE

: REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA 

VICEPRESIDENTE 
: REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO 

MIEMBRO


: REGIDOR JORGE CHAVEZ ARROYO PAREDES

COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y PROMOCION COMERCIAL: 

PRESIDENTE    

: REGIDOR MOISES ENRIQUE TAMBINI 
  ACOSTA 

VICEPRESIDENTE 
: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI 
  DIMINICH 

MIEMBROS 

: REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA 





: REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA 
  CHAVEZ 





: REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA 
  VARGAS 

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

Se levanta la sesión siendo las 16:26 horas.
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