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ACTA N°  005-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 18 DE MARZO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:15 horas del día lunes 18 de marzo de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; y Sra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica.

EL SECRETARIO GENERAL, luego  de pasar lista a los señores regidores informó al señor alcalde que el quórum se encontraba conforme.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento dio inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 18 de marzo de 2013.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 25 de febrero de 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta del 25 de febrero de 2013 se sirvan manifestarlo levantando la mano. 

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, manifestó que en la página 9 del  Acta, en su intervención hay una corrección en los términos que han sido alcanzados al señor Secretario General.
EL SEÑOR ALCALDE, con las observaciones planteadas se dio por aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 25 de febrero de 2013.

D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, informó que como primer punto de Despacho se tiene el Dictamen Conjunto N° 04-2013, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aceptación de aporte reglamentario para recreación pública, respecto de la Urbanización Portada del Sol II y III Etapa, Distrito de La Molina - Asociación de Vivienda Portada del Sol de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día el referido Dictamen.
EL SECRETARIO GENERAL, asimismo informó que como segundo punto de Despacho está la ssolicitud de Licencia del señor Regidor Luis Callañaupa Vargas, para ausentarse de la localidad, del 11 al 13 de marzo del 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día la solicitud de Licencia del regidor Luis Callañaupa.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer algún informe se sirvan manifestarlo.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señaló que en la sesión anterior solicitó se le alcance un informe sobre la empresa Génesis que viene funcionando en la Av. La Molina 130, información que se le ha alcanzado, lo cual agradece, sin embargo  en el informe manifiestan que dicha empresa no cuenta con Licencia de Funcionamiento, pero es el caso que dicha empresa se encuentra funcionando sin contar con la respectiva Licencia de  Funcionamiento, además la citada empresa es propietaria de otro terreno ubicado en la avenida La Molina a una cuadra del grifo, el cual se encuentra cercado con muro de ladrillo con dos puertas, una para ingreso vehicular y otra para ingreso peatonal, con puertas metálicas y cerco eléctrico, y de acuerdo a la versión oral recogida en campo es un terreno donde se realizan actividades deportivas y otras actividades sociales, pero hasta donde tiene conocimiento un terreno solamente puede ser cercado y no puede tener ingresos por ningún lado, hechos que al parecer el municipio desconoce, por eso es que solicita se amplíe dicho informe.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Administración el pedido del regidor Jorge Chávez-Arroyo.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, informó que en razón de que hay un panel monumental en el cruce de la Av. El Corregidor con la Av. Raúl Ferrero, en el cual se ha venido promocionando cada dos segundos los famosos condones vladi, cruce por donde transitan cantidad de escolares y los padres están muy preocupados ya que inmediatamente del anuncio de condones vladi salen seis hermosas piernas, una con trusa, otra con una portaligas lo cual no quiere decir que está buscando que realmente se dé un mensaje como el caso del alcohol sino que está induciendo a un uso prácticamente sexual; por lo que pregunta quién controla estos mensajes, y cuando se entregan estas concesiones son libres de poner cualquier mensaje, y si estos mensajes los ponían en las partes laterales de las vías, en ese sentido su pedido es para que el área competente diga qué tipo de mensaje pueden llegar cuando son tan visible, sobre todo para la protección de las mujeres y de los menores de edad.

EL SEÑOR ALCALDE, indicó a la regidora Juana Calvo que su pedido pasaría a la Administración para los fines correspondientes.
EL SEÑOR REGIDOR GUILLERMO ROJAS HERNÁNDEZ, informó que el día 07 de marzo asistió a la Municipalidad de Lima en compañía del Gerente de Seguridad Ciudadana, el regidor Harry Mac Bride, el Regidor Moisés Tambini porque fueron  invitados para la Primera Asamblea Metropolitana de Regidores para ver el tema de seguridad ciudadana.  
Agregó además que la intervención que hubo ese día fue muy nutrida, hubieron varios regidores y representantes de seguridad ciudadana de varios distritos de Lima, y hubieron buenas intervenciones, se tocaron temas muy importantes referente a seguridad ciudadana, y entre los pedidos que se hacían era respecto al personal de Serenazgo, que son personas que andan indefensos en temas de seguridad, quizás con armas disuasivas, no un arma de fuego porque no están preparados para eso, pero sería bueno capacitarlos, primeramente evaluarlos psicológicamente y proporcionarles algunos elementos de seguridad para que puedan intervenir más adecuadamente porque se ha visto que en el distrito de La Molina varios serenos que han sido agredidos, maltratados y hasta baleados, siendo un tema que se debería tocar con bastante dedicación para  poder brindarle a los serenos elementos de seguridad y también capacitación para que puedan hacer intervenciones más apropiadas dentro del distrito.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Orden del Día el pedido del regidor Guillermo Rojas.

P E D I D O S

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, manifestó su deseo de aunarse a la preocupación expresada por la regidora Juana Calvo en el sentido de la publicidad que acaba de expresar ya que se tiene la obligación de cautelar a los niños en general y en ese sentido solicita  que la Administración tome las máximas medidas para evitar este tipo de publicidad que realmente ya a veces llega a linderos que pueden acercarse al escándalo. 
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, expresó que había estado revisando con el área de Transporte y Tránsito la problemática de los estacionamientos o el déficit de parqueos en el distrito de La Molina, y como bien sabe el señor alcalde y  los señores regidores seguramente también, hay un informe de la ARAPER en el sentido de que más de 200,000 vehículos nuevos fueron vendidos el año pasado y se estima que el 25% de ellos van a entrar en circulación en los próximos meses, el 25%  se van a concentrar en esta parte de la ciudad lo cual es preocupante, en tal sentido recogiendo esta situación problemática y la preocupación permanente de muchos vecinos que ven cómo muchos distritos las calles y avenidas de las urbanizaciones se han convertido en zonas de parqueo público dificultando el tránsito y poniendo en riesgo la propiedad de estos, es decir los propios vehículos que están expuestos durante horarios de la noche,  en ese sentido el día 27 de febrero se permitió presentar un proyecto de Ordenanza que promueve la creación y funcionamiento de playa de estacionamiento público y regula su utilización en la jurisdicción de La Molina, esto entre otras cosas también está orientado a facilitar que los colegios y supermercados existentes en el distrito puedan abrir sus puertas en horarios fuera de funcionamiento y de esta manera facilitar estacionamientos a la ciudad durante la realización de eventos de concurrencia masiva, proyecto que se les ha alcanzado una copia a los miembros del Concejo para que tengan a bien darle una revisada, como toda norma es perfectible pero lo que intenta es justamente encarar esta problemática.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, señaló que ya se está transitando por la nueva avenida Elías Aparicio que ha sido remodelada y ampliada y le parece muy bien felicitar a la gestión por esa obra y exhortar a que se siga haciendo nuevas vías en lugares donde los vecinos del distrito lo necesitan más, por lo que solicita que en el proceso de inauguración de la referida obra realizada en la avenida Elías Aparicio se efectúe una sincronización de los semáforos que están en Molicentro, el que está terminando el Colegio Newton y el que sigue a fin que cuando se ponga en verde los vehículos puedan  pasar directo y no estar parando en una y otro que lógicamente eso va contra el flujo vehicular y también contra la tranquilidad de los que manejan los autos. 

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, manifestó que en primer lugar quería aunarse a los pedidos formulados por el regidor Jorge  Klein respecto a las obras que se han ejecutado en la avenida Elías Aparicio, que es una obra que parecía inalcanzable.  Asimismo, quería aunarse también al pedido del regidor Orlando Tafur para mejorar el tránsito vehicular a fin que se restrinja  la circulación de vehículos de carga pesada  en horario escolar. 

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señaló que efectivamente ya la avenida Elías Aparicio está al servicio de la ciudad y eso está muy bien, sin embargo se  hubiese tenido ya no solamente esa sino una nueva vía, pero es el caso que el Colegio Newton se opuso a la construcción de ese espacio, más aun considerando que todo estaba planificado y presupuestado pero lamentablemente dicho Colegio interpuso una acción de amparo contra la Municipalidad y por esa acción judicial paralizó esa que obra que hace varios años  debió haberse realizado y hoy estarían celebrando la inauguración de otra obra, deplorablemente dicha acción de amparo  impidió que esa obra se realice hace mucho tiempo y de esa manera cercenó el derecho a circular con mayor limpieza y libertad.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, manifestó su deseo de hacer dos precisiones, en primer lugar señalar que en cuanto a la nueva vía solo le cabe felicitar el hecho que después de treinta años se haya podido lograr una vía de esa magnitud, y no detenerse a pensar en situaciones anteriores, sino más bien la acción y la solución a un problema que se tuvo por años en La Molina; como segundo punto, solicitó que se incorpore a la Orden del Día un pedido de prórroga por parte de la Comisión de Asuntos Jurídicos que preside, acerca del asunto que se les encargó en la sesión anterior.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, solicitó a la regidora Carla Bianchi si les dan treinta días más ella hará las acciones pertinentes.

EL SEÑOR ALCALDE, preguntó a la regidora Carla Bianchi en virtud a qué es su pedido, en todo caso se sirva precisar la necesidad de dicho pedido.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, indicó que quería que se incorporara su pedido en la Orden del Día, no quería ahondar en detalles en ese momento, ya les alcanzaron algunos informes pero necesitan un plazo prudente para poder citar a las personas que convenga y llevarlo todo en absoluta reserva como ha sido hasta el momento.

EL SEÑOR ALCALDE, manifestó que entiende que el motivo es porque recién le han alcanzado los informes y ya ha transcurrido un plazo y por ello está  pidiendo un plazo adicional, en todo caso se va a someter a votación para que pase a la Orden del  Día para que se pueda ver la necesidad del plazo.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, indicó que antes de que  propongan un tema de ampliación lo cierto es que se ha dado treinta días para un tema de investigación y por la tranquilidad y transparencia sería importante acelerarlo.  Precisó además que en la sesión anterior su posición y la posición de los regidores que intervinieron quedó clara, porque esto de ampliación supone también una dilatación del proceso y tiene conocimiento que la regidora ha tomado la posición de tomar las acciones en este caso, por lo que considera que es importante generar el final de una vez y saber y tener una exposición clara de los hechos y qué cosa ha sucedido, en ese sentido  propone más bien que en estos  cinco días que quedan posteriores a esto se tomen las acciones pertinentes y se pueda dar una información  en la próxima sesión que calcula que serán antes de  fin de mes.

EL SEÑOR ALCALDE, preciso a la regidora Carla Bianchi Diminich que se tratan de días hábiles, la fecha de vencimiento sería todavía el 08 de abril, entonces de existir alguna necesidad en la próxima sesión debería solicitarlo  lo cual sería lo conveniente.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, expresó que como  lamentablemente se ha tocado cosas injustas que lo puede probar, lo correcto sería que la denuncia pase al Órgano de Control Interno o a la Procuraduría de una vez, ya que no puede estar pidiendo una prórroga cuando no ha hecho absolutamente nada, hasta el cansancio ha dicho que los correos no son de ella, y lo que le da más pena es que se haya involucrado a funcionarios de primer nivel como la Arquitecta Norma Yarrow, como el Secretario General  y la Arquitecta Liliana Ghersi que no tienen por qué estar involucrados en estos casos que lo han generado desde la propia gestión, y no ha querido tocar más el tema porque se está involucrando a funcionarios de la Municipalidad, ella no tiene nada que perder porque no ha hecho absolutamente nada, lo correcto en todo caso y para que la regidora también se quede tranquila es que pase a la Procuraduría o que se denuncie a las áreas competentes porque no puede estar cada vez que asista a una sesión de Concejo la estén cuestionado, es algo que no lo aceptaría absolutamente nadie, por eso para que no toquen más su nombre en una sesión de Concejo que pase a las instancias correspondientes, y si ha habido una denuncia y la quieren hacer penal que la hagan penal, por ello pide por no exigir que no la estén vulnerando a cada rato y menos en las sesiones de Concejo pedido que considera es justo y  lo correcto.
EL SEÑOR ALCALDE, indicó a la regidora Juana  Calvo que  estaría mal interpretando las cosas, ya que al parecer hay una confusión desde el punto de vista del plazo, el plazo está todavía señalado para el mes de abril, hay todavía tiempo suficiente para que la Comisión se ponga a trabajar en sesión permanente y en todo caso se concluya con el plazo que el pleno le otorgó, si le parece a la regidora Bianchi.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, manifestó que efectivamente quizás fue un error calcular el tiempo que ha transcurrido y no tomó en cuenta que son días hábiles, en ese sentido se reserva el derecho de que cuando sea el plazo perentorio si es que no han culminado a pesar de que están poniendo sus mayores esfuerzos para hacerlo con celeridad, solicitar la ampliación del plazo otorgado en una sesión posterior.
LA SEÑORA REGIDORA  JUANA CALVO GUERRERO, expresó que entiende que lo que ha dicho la regidora Carla Bianchi es que necesita más plazo porque hay una investigación de por medio, en ese sentido sugiere se le quite dicha responsabilidad a la Comisión y pase a la Procuraduría Pública Municipal la investigación, más aún porque ella no ha cometido ningún delito y no ha pedido nada para ella, ni lo ha hecho jamás porque no es su estilo de vida, y si quieren pasar a un proceso penal entonces que lo pasen ya que ella tiene sus abogados para defenderse.
EL SEÑOR ALCALDE, concluyendo  con el tema precisó que entonces nadie quiere ni ampliar el plazo ni mucho menos sino que simplemente se pueda hacer el trabajo con el encargo que se le otorgó a la Comisión, y al parecer ha habido solamente una confusión porque hay  tiempo suficiente como para poder concluir con la investigación, en todo caso se verá cuál es la conclusión de la Comisión y ya elevará al pleno y el pleno tomará las acciones correspondientes.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 04-2013, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aceptación de aporte reglamentario para recreación pública, respecto de la Urbanización Portada del Sol II y III Etapa, Distrito de La Molina - Asociación de Vivienda Portada del Sol de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a la Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro, Arquitecta Liliana Ghersi, dar alguna ampliación sobre la materia del Dictamen Conjunto N° 04-2013.

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, manifestó lo siguiente:

“Buenos días con todos, señor alcalde, señores regidores, de acuerdo a la evaluación que se ha realizado sobre el pedido de aceptación de aportes anticipado de la Asociación de Vivienda, Portada del Sol II y III Etapa, debemos aclarar de repente que se trata de aportes denominados “Parques”, denominados así como parte del aporte de recreación pública como están obligadas todas las urbanizaciones del distrito, así como toda las urbanizadoras que pretenden habilitar, los parques que se mencionan en el Informe N° 061 y detallados en el mismo Informe y corresponden a Parques cuya numeración se aclara en una tabla que forma parte del mismo informe en donde se identifica también las áreas correspondientes, debemos aclarar que para que un área corresponda a un área de recreación pública, es decir pueda denominarse Parque esta debe tener 800 metros como mínimo para ser considerado como un aporte de recreación pública, y de la tabla que se específica en el mismo informe se puede verificar que todas las áreas superan el área mínima reglamentaria para su consideración como aporte de recreación pública, asimismo del análisis del mismo informe se señala que la dación o la recepción de parte de la Municipalidad como en una minuta anticipada para la aceptación de los Parques como recreación pública viene siendo un requisito indispensable normativamente, especificado en el Decreto Supremo N° 003-2010 de Vivienda que está dentro de la Ley N° 29090 que exige que para la recepción de las obras de una habilitación urbana se tenga aprobada, aceptada y legalizada notarialmente la Minuta de Transferencia a dicho aporte, en este caso recreación pública, gracias”.
EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer alguna intervención respecto al tema se  sirvan manifestarlo.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, manifestó que el tema de Portada del Sol es un tema que lo conocen de muchísimos años,  sin embargo quería consultar si estos parques existen actualmente o si alguno de ellos ha sido utilizado, porque  prácticamente se hacía  un manzaneo más y luego de eso lógicamente hacía como una permuta de espacio, el tema es muy interesante porque ordenaría pero hay alguno de estos lugares que está en esta situación o todos están tan saneados que pueden con seguridad votar por la inscripción a favor de la Municipalidad.
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, indicó a la regidora Juana Calvo que  como bien conoce ella la historia que ha llevado la habilitación urbana de Portada del Sol con cambios en el Plano de Lotización en el transcurso de los años tanto que hasta la fecha iniciado hace muchos años el proceso de habilitación no ha podido ser culminado, precisando que para que esta habilitación urbana pueda ser habilitada necesita entregar estos parques como parte del aporte, pero si bien es cierto son parte del proceso de la habilitación urbana el ornamentarlos y entregarlos a la Municipalidad totalmente ornamentados como área verde le corresponde al urbanizador, entonces ese proceso debe cumplir antes de que se le dé la recepción de las obras, y eso asegurará a la Municipalidad recepcionar la totalidad de los aportes en este caso también de recreación pública cuando así ya físicamente se haya consolidado.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señaló que la  inquietud de la regidora Juana Calvo le parece interesante, sin embargo solicitó que se le informe si el área a cargo de la Arquitecta Liliana Ghersi ha certificado la existencia de estos espacios aunque no estén todavía adornados o sembrados, es decir, si la administración ha certificado la existencia física de estos espacios y evidentemente también corroborado en las áreas correspondientes aunque eso todavía no hayan sido puestos con flores y adornados correctamente. 

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, señaló que en principio el área que ve el tema de habilitaciones urbanas es el área de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, no el área de Planeamiento Urbano y Catastro, en todo caso ella se encuentra presente para explicar un poco el procedimiento que la Ley exige en estos casos, el área  si bien es cierto no está ocupada pero en algunos casos se trataría de terrenos todavía baldíos, es decir no habilitados como parques.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, expresó que en primer lugar su intervención era para agradecer a la arquitecta Liliana Ghersi quien muy eficientemente en la reunión que tuvieron conjuntamente con la Comisión de Asuntos Jurídicos les informó que en primer lugar se recepcionaba 22 parques, todos con mayor espacio del mínimo requerido para ellos que son 800 metros y estaban valorizados todos ellos y sobre todo que había una Minuta el cual era el documento imprescindible para realizar esa transferencia; asimismo, la  Asociación también tiene una representación legal,  habiendo sido también visto por la Gerencia de Asesoría Jurídica, y la Comisiones por unanimidad aceptaron este aporte.

Agregó además que hay que hacer una pequeña corrección en el cuarto párrafo del considerando donde se hace la valorización, y al parecer por error  quizás de tipeo, en lugar de  que diga S/. 4’861,000 dice. 4,860.00.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señaló que los parques son impresionantes, citando como ejemplo el caso del Parque N° 20 de 4,193.11 Mts²., preguntó también si cualquiera de estos parques  que está en proceso podría ser revertido, habría alguna alternativa o es que el tema es que esté realmente como uso de parques, entiendo lo que ha dicho la arquitecta porque lógicamente el aporte lo tienen que hacer de todas maneras, les guste o no lo tienen que hacer, de ahí si hubiese que uno de estos que por la cantidad de metrajes estuviese efectivamente “mal utilizado” se podría hacer un trámite para hacer una permuta, qué error se podría cometer la Municipalidad o si ya ha pasado en otras urbanizaciones como APROVISA y todos los demás, podrían hacer una acción legal, interrogante que sería  importante que se absuelva, de estos 20 cuáles sí, cuáles no o si limpiamente todos pueden ser pasibles de esta decisión.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, manifestó que evidentemente este es un tema que todos van a aprobar, sin embargo lo que realmente preocupa es si la existencia física de estos espacios ha sido verificado por la Administración, entonces hay una preocupación respecto a  la existencia en las áreas que se precisan, que estén puestas ya en funcionamiento, eso es todavía un tema que la Urbanizadora lo hará, pero si van a aprobar y van a aprobar el metrado entonces es preciso que para el esclarecimiento y  un voto meditado, que el área que ha remitido la información intervenga y  diga sí  han constatado y todo es correcto y todos vamos a votar   aceptando los aportes con mucha tranquilidad.

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó  a la Arquitecta Liliana Ghersi se sirva absolver la pregunta.
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, manifestó que con relación a la preocupación de la regidora Juana Calvo debe decirle a la regidora que están en un proceso de habilitación urbana, no está culminado, definitivamente es un proceso largo que ha seguido la Asociación, comprende la preocupación sobre todo de los regidores que vienen conociendo el tema ya anteriormente y con los años que han transcurrido desde que se inició el trámite, si esos aportes no se cumplieran en la recepción de las obras que es poco probable pero podría ocurrir de que no se den finalmente como aportes y se otorguen en una resolución final de recepción de obras, que es lo que debería ocurrir, entonces definitivamente ellos no podrían concluir el trámite de habilitación urbana porque ellos se están comprometiendo previamente a la entrega del aporte, entonces no podrían culminar el proceso porque esa Minuta y esa constatación de la Municipalidad es necesaria hasta la entrega y la aprobación de la recepción de las obras de habilitación urbana.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señaló que se está hablando de un metraje de 60,868.54 Mts². que pasarían a ser parte de los aportes reglamentarios que hacen estas urbanizaciones a favor de la Municipalidad, definitivamente ahí  cree que van a tener un consenso general en votar a favor por la recepción, de eso no hay ninguna duda, el tema es que cree que habría que exhortar a la Administración,  a los funcionarios de las áreas correspondientes para traer la propuesta un poco más trabajada, ya que calcula que estos aportes pueden ser fácilmente fotografiados y así podrían tener una idea de lo que podría ser la recepción, con cargo al tema del recibo de recepción evidentemente nadie va a estar en desacuerdo, pero considera que se podría tener una imagen mucho más clara al margen de no ser el área de la arquitecta Liliana Ghersi la que tenga que ver con el tema de saber dónde está; entonces considera que es importante el poder mostrarse con un power point para que los regidores puedan tener un conocimiento claro del tema.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA,  a fin de poder aclarar un punto manifestó que esto forma parte de todo un proceso de habilitación urbana en la cual se han levantado ya planos, la Comisión Técnica de Habilitaciones Urbanas ha levantado planos para poder hacer toda la relación de la recepción de obras, entonces esto más bien va a evitar el hecho de recepcionar estas obras y  que en el futuro estas urbanizaciones puedan designar estos parques para otro uso o puedan distorsionar el sentido de esta recepción de obra, entonces en ese sentido más bien todo es una parte del proceso, por lo que considera que lo que está haciendo la Administración está bien.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, manifestó que el  tema es clarísimo, la preocupación es que cuando van al campo la realidad es otra, y aunque le parece bien que se dé esos aportes, lo cual nadie se va a oponer ya que la propuesta técnica  que ha manifestado la arquitecta Liliana Ghersi está perfecta, sin embargo tiene una interrogante respecto a qué uso tiene, si es parque o no es parque en este momento, cuánto de parque está utilizado, de repente un espacio del parque está en el tema de habilitación urbana, entonces no se trata de que esté en contra sino que se tiene que tratar con un criterio real, no hubiera costado nada ver en un plano qué es y qué no es, porque si no después se quiera revertir y se va a tener que en otra sesión de concejo ver si este parque fue o no fue, entonces en vez de ordenar de un solo plumazo estarían dando vueltas sobre algo que deberían tener ya como una cosa consciente, la propuesta es válida, es interesante pero no se arriesgaría a votar a favor de algo que después van a haber impugnaciones, donde va a haber problemas y ese proceso se está dando y en ese sentido tiene que ser consciente con su voto.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señaló que en su caso personal evidentemente el voto de recepción va a ser a favor porque de alguna manera tiene que ver con el hecho de la recepción de estos terrenos que son importantes como parte de los aportes de estas urbanizaciones a la Municipalidad, sin embargo cree y un poco refiriéndose a lo que dijo el regidor Moisés Tambini lo que quería aclarar con relación a esto es que se entiende que esto es parte de un proceso de habilitación urbana que es conveniente para sanear todo lo que tiene que ver con el distrito, sin embargo la preocupación de la regidora Juana Calvo como la del regidor Jorge Chávez-Arroyo no es no aceptarlo sino saber si esto al final va a ser lo real y si pueden identificarlo en un plano que hubiera sido lo correcto para presentarlo como tal y saber dónde están ubicados, simplemente la idea es tener información más clara para poder tomar una decisión, evidentemente  60,000 Mts.² de aportes el Concejo va a decir que sí, el tema es en qué forma, dónde están ubicados y por lo menos poder tener toda la información para que los regidores estén claros, adicionalmente al trabajo de Comisiones que se ha hecho.

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a la Dra. Yvonne Roballo, Gerente de Asesoría Jurídica que también ha estado a cargo de los informes correspondientes para sustentar este  Dictamen, se sirva dar  más alcances respecto a la preocupación de los regidores.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. YVONNE ROBALLO VÁSQUEZ, informó que la  Gerencia de Asesoría Jurídica en el trámite del procedimiento de Habilitación Urbana lo que hace es verificar la Minuta y los documentos que presenta la Asociación, la  Asociación es la que se está haciendo responsable de la entrega de estos aportes, ellos ya han firmado la Minuta y han determinado conjuntamente con el área técnica el metraje y la ubicación de cada parque, en ese sentido dentro de este procedimiento de Habilitación corresponde al Concejo aceptar la recepción de estos aportes reglamentarios para que puedan inscribirlos ante Registros Públicos y ponerlos  bajo la administración municipal.
En conclusión estos aportes reglamentarios han sido otorgados en conjunto por la misma Asociación  y suscrita la Minuta tanto la Asociación como el representante de la Municipalidad, es parte del procedimiento.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, expresó que cabe la pena resaltar que para lo que les compete en este momento es que es la recepción del aporte por esta cantidad de metraje, como dice el regidor Harry Mac Bride es completamente pertinente que a futuro sería saludable ir viendo cómo se va resolviendo este tema, lo cierto es que no pueden antelar qué va a suceder o qué no va a suceder, en caso de que no sucediera lo que dice acá es tan sencillo como que se les entorpece el trámite de Habilitación Urbana, entonces no le ve mayor complicación en este momento.

EL SEÑOR ALCALDE, habiéndose agotado el debate  sometió a votación el punto de agenda, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, el mismo que fue aprobado por unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA, ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 018 - 2013

La Molina, 18  de marzo de 2013
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 04 -2013 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aceptación en calidad de aporte reglamentario de un área total de 60,868.54 m2, ubicada en la Urbanización Portada del Sol – Segunda y Tercera Etapa, Distrito de La Molina, destinada a recreación pública;

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, mediante Informe N° 112-2011-MDLM-GAPC-SGOPHU de fecha 27.06.2011, la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas solicita opinión legal sobre el proyecto de minuta de Cesión y Transferencia de Aporte Reglamentario presentada por la Asociación de Vivienda Portada del Sol de La Molina, en relación al procedimiento sobre recepción de obras de habilitación urbanas de la II y III Etapa del terreno denominado Pampas El Arenal; 

Que, con Informe N° 299-2012-MDLM-GAJ de fecha 26.07.2012, la Gerencia de Asesoría Jurídica requiere que la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas realice el cálculo del valor del aporte reglamentario, a fin de ser consignado debidamente en la minuta de transferencia;

Que, mediante Informe N° 539-2012-MDLM-GDUPC-SGOPHU de fecha 22.11.2012, la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas ratifica el Informe N° 106-2012-CHPR, por medio del cual se valoriza el aporte reglamentario en S/. 4´861,692.03 (Cuatro millones ochocientos sesenta y un mil seiscientos noventa y dos con 03/100 nuevos soles);

Que, mediante Informe N° 035-20013-MDLM-GAJ de fecha 13.02.2013, la Gerencia de Asesoría Jurídica remite el proyecto de Minuta de cesión y transferencia de aportes reglamentarios destinados a recreación pública que otorga la Asociación de Vivienda Portada del Sol de La Molina, para la firma del Sr. Alcalde, previo visado de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas;

Que, conforme a la cláusula tercera de la minuta de Cesión y Transferencia de Aporte Reglamentario de fecha 28.02.2013, que obra en autos, la Asociación de Vivienda Portada del Sol cede y transfiere, a título gratuito, a favor de la Municipalidad, un área total de 60,868.54 m2, destinada a recreación pública, de conformidad con los planos aprobados por la Comisión Técnica de Habilitaciones Urbanas en el procedimiento sobre recepción de obras de habilitación urbana;

Que, mediante Informe N° 061-2013-MDLM-GAJ de fecha 13.03.2013, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina favorablemente por la aceptación del aporte reglamentario para recreación pública, materia del presente dictamen, con finalidad que se logre la inscripción de su administración en la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos – SUNARP, considerando que el artículo 2º de la Ordenanza Nº 836 que establece los aportes reglamentarios para las habilitaciones urbanas en la provincia de Lima, dispone que los aportes reglamentarios provenientes de habilitaciones urbanas, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 56º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, constituyen bienes de propiedad municipal; exceptuándose de ello los aportes para recreación pública, que constituyen bienes de dominio público, y los de educación que constituyen bienes de dominio público transferidos al Ministerio de Educación para uso exclusivo de edificación de locales educativos;

Que, conforme al numeral 20) del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, corresponde al Concejo Municipal aceptar donaciones, legados, subsidios o cualquier otra liberalidad;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad  y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO .- Aceptar en calidad de aporte reglamentario un área total de 60,868.54 m2, ubicado en la Urbanización Portada del Sol – Segunda y Tercera Etapa, Distrito de La Molina, destinada a recreación pública, de conformidad con los planos aprobados por la Comisión Técnica de Habilitaciones Urbanas en el procedimiento sobre recepción de obras de habilitación urbana, contemplado en la cláusula tercera de la Minuta de Cesión y Transferencia de Aportes Reglamentarios de fecha 28.02.2013, según el siguiente detalle:

	UBICACIÓN
	DENOMINACION
	AREA M2

	2da. Etapa
	Parque Nº 9
	1,621.64

	2da. Etapa
	Parque Nº  09 A
	1,643.85

	2da. Etapa
	Parque Nº 10
	2,012.90

	2da. Etapa
	Parque Nº 11
	1,821.83

	2da. Etapa
	Parque Nº 12
	1,427.56

	2da. Etapa
	Parque Nº 13
	1,610.64

	2da. Etapa
	Parque Nº  13 A
	   935.17

	2da. Etapa
	Parque Nº 14
	1,516.01

	2da. Etapa
	Parque Nº 15
	2,186.94

	2da. Etapa
	Parque Nº 16
	1,959.03

	2da. Etapa
	Parque Nº 17
	2,481.54

	2da. Etapa
	Parque Nº  18
	1,748.86

	2da. Etapa
	Parque Nº 19
	2,498.26

	2da. Etapa
	Parque Nº 20
	4,293.11

	2da. Etapa
	Parque Nº 20 A
	3,120.81

	3ra. Etapa
	Parque Nº 22
	2,162.36

	3ra. Etapa
	Parque Nº 23
	2,962.55

	3ra. Etapa
	Parque Nº  23 A
	2,015.60

	3ra. Etapa
	Parque Nº  25
	1,118.03

	3ra. Etapa
	Parque Nº 26
	3,963.13

	3ra. Etapa
	Parque Nº  27
	14,521.68

	3ra. Etapa
	Parque Nº  28
	 3,247.04

	TOTAL
	
	60,868.54 m2


ARTICULO SEGUNDO.- Encargar a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Solicitud de Licencia del señor Regidor Luis Callañaupa Vargas, para ausentarse de la localidad, del 11 al 13 de marzo del 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación la solicitud de Licencia, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano.  Aprobado por unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA, ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 019 - 2013

La Molina, 18 de marzo de 2013 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 18 de Marzo del 2013, el pedido del Señor Regidor Luis Jaime Callañaupa Vargas de fecha 06 de Marzo del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 11 al 13 de Marzo del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor LUIS JAIME CALLAÑAUPA VARGAS, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 11 al 13 de Marzo del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento a los Acuerdos adoptados, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, luego de agradecer a los señores regidores, funcionarios y vecinos por su asistencia,  y no habiendo más asuntos que tratar levantó la sesión, siendo las 11.05 horas.
Para efectos del sustento de posiciones, se deja constancia que todas las intervenciones del señor Alcalde así como la de los señores Regidores, se encuentran  en forma íntegra en el “Diario de Debates No. 005-2013, de la Sesión Ordinaria de Concejo del 18 de marzo de 2013.
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