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ACTA N°  006-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 25 DE MARZO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:10 horas del día lunes 25 de marzo de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
A esta sesión no asistió la señora regidora Juana Rosa Calvo Guerrero.

También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; Sr. Andrés Medina Mendoza, Gerente de Administración y Finanzas, y Subgerente de Contabilidad y Costos, Sr. Luis Soto Hernández.

EL SECRETARIO GENERAL, luego  de pasar lista a los señores regidores informó al señor alcalde que el quórum se encontraba conforme.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento dio inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 25 de marzo de 2013.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 18 de marzo de 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta de la sesión indicada se sirvan manifestarlo.

No habiendo observaciones se dio por aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 18 de marzo de 2013.
D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, informó que en el Despacho se tiene en primer lugar el Dictamen Conjunto N° 03-2013 (21.03.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Saneamiento Contable, de la Sub Cuenta 1201.01.01 Cuentas por Cobrar, Impuestos y Contribuciones Obligatorias, Predial; Sub Cuenta 1201.03.03 Cuentas por Cobrar, Venta de Bienes y Servicios, Venta de Servicios; y Sub Cuenta 1201.98 Cuentas por Cobrar, Otras Cuentas por Cobrar, conforme a la propuesta del Comité de Saneamiento Contable de la Municipalidad de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE,  pasó el referido Dictamen a la Estación Orden del Día.

EL SECRETARIO GENERAL,  asimismo, informó que como segundo punto  se tiene el Dictamen Conjunto N° 04-2013 (21.03.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Saneamiento Contable, de la Sub Cuenta 1202 Cuentas por Cobrar Diversas, conforme a la propuesta del Comité de Saneamiento Contable de la Municipalidad de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE,  pasó a la Estación Orden del Día el  Dictamen en mención.

EL SECRETARIO GENERAL, informó además que como tercer punto se tiene la Solicitud de Licencia de la señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad, del 27 al 31 de Marzo del 2013. 

EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día la solicitud de Licencia de la señora Regidora Juana Calvo Guerrero.
EL SECRETARIO GENERAL, finalmente informó que se ha recibido del  Despacho de Alcaldía la Solicitud de Licencia del señor Alcalde, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa correspondiente al 02 de abril de 2013,  a cuenta de su período vacacional.

EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día la Solicitud de Licencia en mención.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer algún informe o pedidos se sirvan manifestarlo levantando la mano.
No habiendo Informes se pasó a la siguiente Estación.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE,  solicitó a los señores regidores que tengan algún pedido se sirvan manifestarlo. 
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, solicitó se le brinde  copia certificada del Diario de Debates de la Sesión de Concejo de fecha 25 de febrero último, además copia certificada del Acta de fecha 06 del 21 de febrero del año en curso, y del Informe Técnico N° 001-2013-CS del Comité de Saneamiento Contable, sobre los temas que van a tratar en la Estación Orden del  Día.
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más pedidos se pasó a la siguiente Estación.
O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 03-2013 (21.03.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Saneamiento Contable, de la Sub Cuenta 1201.01.01 Cuentas por Cobrar, Impuestos y Contribuciones Obligatorias, Predial; Sub Cuenta 1201.03.03 Cuentas por Cobrar, Venta de Bienes y Servicios, Venta de Servicios; y Sub Cuenta 1201.98 Cuentas por Cobrar, Otras Cuentas por Cobrar, conforme a la propuesta del Comité de Saneamiento Contable de la Municipalidad de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, cedió el uso de la palabra al Gerente de Administración y Finanzas, Sr. Andrés Medina Mendoza, y al Subgerente de Contabilidad y Costos, CPC Luis Soto Hernández, para que se sirvan brindar los alcances respectivos en relación al Dictamen Conjunto N° 03-2013 en mención.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, SR. ANDRÉS MEDINA MENDOZA, pasó a informar lo siguiente:

“Muy buenos días señor alcalde, por su intermedio, señores regidores muy buenos días, estimados funcionarios, vecinos todos.  El día de hoy ponemos a consideración del Concejo Municipal un procedimiento de saneamiento contable sobre dos expedientes que se han presentado a la fecha dentro del marco de lo dispuesto en la regulación normativa vigente.  

Un poco para ilustrar al Concejo respecto de lo que vamos a hacer el día de hoy, lo que se va a presentar son dos Expedientes que el Gobierno Central ha identificado dentro de lo que respecta al saneamiento de la Cuenta General de la República en donde han evaluado de que los estados financieros correspondientes a los Ejercicios 2010 hacia atrás  presentan algunas inconsistencias de carácter técnico, es decir este procedimiento lo que busca es nada más ni nada menos que las cuentas de la República deben estar debidamente sustentadas, cualquiera cuenta que tuviese de alguna forma alguna debilidad o un registro no sustentable definitivamente debería de pasar a este procedimiento de saneamiento, es un procedimiento que está a nivel nacional, a nivel de todas las instancias del Estado y para mayor precisión y sustentación técnica le voy a dar pase al señor Contador Luis Soto que nos va a poder presentar lo que ya en Comisiones hemos podido vislumbrar, muchas gracias”. 
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, pasó a informar lo siguiente:

“Buenos días señor alcalde, por su intermedio quiero dirigirme al Concejo, buenos días señores regidores, voy a pasar a exponer el procedimiento del Saneamiento Contable.

Este procedimiento instaurado al cierre del ejercicio 2010, en resumen prevé que toda cuenta contable que no tenga un sustento adecuado ingrese a este proceso de Saneamiento Contable. 
La normativa que rige este procedimiento es la siguiente, la Ley 29608, Ley que aprueba la Cuenta General de la República por el ejercicio 2009, establece en su Artículo 3° que todos los titulares de las entidades públicas implementen acciones de saneamiento de la información contable ¿Debido a qué ¿ a que la Cuenta General de la República como ya lo explicó el Gerente de Administración desde el ejercicio 2010 hacia atrás presenta serias inconsistencias, ha sido observado por la Contraloría General de la República, por eso se instauró este procedimiento que no tiene otra cosa u otro fin que los estados financieros de las entidades públicas reflejen fielmente la información económica, financiera y patrimonial de acuerdo a las Normas de Contabilidad Internacionales.  Una vez instaurado este procedimiento con esta Ley se dictó la Directiva N° 03-2011 “Lineamientos Básicos para el Proceso de Saneamiento Contable” donde se hace precisiones respecto de cómo debe conformarse el Comité y cuáles son las funciones que este debe tener, posteriormente con Resolución Directoral la Dirección General de Contabilidad Pública aprueba el Manual de Procedimiento de Acciones de Saneamiento Contable en las Entidades Gubernamentales donde se establece ya cuál es el procedimiento para cada tipo de cuenta hasta sanear dentro de los Estados Financieros de las instituciones públicas.  Este procedimiento ha tenido dos prórrogas, por así decirlo, respecto a los avances que se deben presentar y a los resultados finales de este procedimiento, la última prórroga se ha dada con Ley 29951, en la Disposición 29 establece que se den avances hasta el 20 de junio de 2013 y resultados finales hasta el 31 de diciembre de 2013.
El objetivo como les decía es regular la obligatoriedad de las entidades públicas de efectuar las acciones administrativas necesarias para la revisión, análisis y depuración de la información contable de acuerdo a lo dispuesto en la normativa de manera que se proceda a las actividades de saneamiento contable que permitan revelar en los estados financieros la imagen fiel de su situación económica, financiera y patrimonial, determinando la existencia de bienes, derechos y obligaciones que afecten el patrimonio público, incorporándolo, eliminándolo o castigando los valores de acuerdo a su estado situacional permitiendo la presentación razonable de los estados financieros del sector público, ese es el objetivo y este es el fin de este procedimiento, establecer la presentación razonable de los estados financieros.
Alcance.-

Esta normativa alcanza a todas las instituciones públicas sin excepción, todas estamos inmersas dentro de este procedimiento desde hace dos años.

A nivel de responsabilidades, la responsabilidad recae en el titular de la entidad, para lo cual aquí en La Molina con Resolución de  Gerencia Municipal N° 075-2011 se crea el Comité de  Saneamiento Contable quienes somos responsables solidarios de la siguiente manera: el Administrador quien es el que preside el Comité, el Subgerente de Contabilidad, el Subgerente de Tesorería, y en este caso el Subgerente de Logística forman parte de  este Comité como miembros; y el  Director de la OCI actúa como veedor.

Dentro de las funciones de este Comité de Saneamiento tenemos proponer al titular de la entidad pública de saneamiento contable, requerir información a las áreas responsables de las entidades públicas involucradas en este proceso, disponer sus acuerdos con Actas de Comité de Saneamiento Contable, sustentar documentada y fehacientemente las actividades realizadas, proponer la ejecución de las acciones de saneamiento y efectuar el monitoreo permanente de las ejecuciones de saneamiento contable.  Quiero manifestarles que a la fecha hemos aperturado doce Expedientes de saneamiento contable de los cuales siete se encuentran en este momento en Asesoría Jurídica, dos los hemos retirado, y en esta oportunidad traemos dos a su consideración con la finalidad de mostrar como ya lo hemos manifestado que nuestros estados financieros se presenten razonablemente ¿Y por qué lo hacemos en esta oportunidad y no lo hacemos posteriormente si podríamos tener el plazo hasta el 30 de junio de 2013 o hasta el 31 de diciembre?  Porque estos temas ya han sido observados por los  Auditores Externos el año pasado y por eso fueron incorporados a este proceso de saneamiento contable, lo que pretendemos es que estos Estados  Financieros no vuelvan a ser observados y es por eso que acudimos a ustedes con la finalidad de que evalúen este procedimiento y nos den la autorización para hacer los correctivos que vamos a exponer.
¿Por qué se trae a Concejo? 

El Anexo 9 del Manual establece que sea el Concejo Municipal quien autorice a la Oficina de Contabilidad o equivalente a efectuar la implementación de acciones de saneamiento contable a la propuesta presentada por el Comité y por eso razón que nos vemos obligados en esta oportunidad a presentarles este procedimiento.

El primero es referido a los Saldos por Cobrar entre los Estados Financieros al 31 de diciembre de 2012, y el Padrón de Cuentas por Cobrar al 31 de diciembre de 2012.  

Al cierre del ejercicio la normativa vigente establece que todas las cuentas que conforman un balance general sean contrastadas, sean convalidadas, sean conciliadas y la Directiva de Cierre establece estos procedimientos, uno de estos procedimientos es que al cierre del ejercicio por las cuentas por cobrar  se tenga que  conciliar los datos que tiene la Oficina de Contabilidad con las Oficinas gestoras de la cobranza, en este caso Administración Tributaria y las Oficinas de Ejecución Coactiva.  
Al 31 de diciembre de 2010 vemos que se firma un Acta de Conciliación con estos importes S/. 61’000,021 era el total que la Gerencia de Rentas, la Oficina de Fiscalización y Control más las  Ejecutorías Coactivas tenían al 31 de diciembre, y Contabilidad también incorpora la información que les envían estas áreas y llegan al mismo monto, a S/. 61’000,021.
Quiero precisarles que al área de Contabilidad al momento de incorporar estos saldos lo hace de manera manual, es decir, registra notas de Contabilidad, el SIAF es un sistema completamente integrado, lo es para cierto tipo de operaciones mas no para cuentas por cobrar como no lo es tampoco para gestiones de almacén, gestiones de activo fijo y el tema de provisiones, todo esta información se registra con Notas de Contabilidad.

Al cierre del 31 de diciembre de 2011, a la hora que se vuelve a hacer la conciliación de Cuentas por Cobrar la Oficina de Administración Tributaria y Ejecutoría Coactiva viene con un saldo de S/. 46’000,000 y por el lado contable después de hacer los registros se llegaba a S/. 57’000,000 entonces aquí ya se aprecia una diferencia de S/. 10’614,000 y es con esta cifra que se cierra el estado financiero correspondiente al ejercicio 2011, es decir se cierra con una diferencia entre ambos conceptos, esto es observado por la Sociedad de  Auditoría y se incorpora al proceso de saneamiento contable para las investigaciones a que hubieran lugar.  

El Comité de Saneamiento al notar esta diferencia solicita información a las áreas pertinentes, estas se pronuncian y lo más resaltante es de la Subgerencia de Desarrollo y Sistemas quien confirma las diferencias encontradas en el Acta, confirma estas diferencias y manifiesta que a la hora de hacer el registro de la información esta columna que está acá que corresponde a los saldos de Ejecución Coactiva había sido duplicado en la información que se presenta por la Gerencia de Rentas, ahí es donde nace el error, eso lo informa el  Subgerente de Desarrollo y Sistemas en su Informe N° 028-2012, a raíz de todo este procedimiento como quiera que el Padrón de Contribuyentes de Saldos por Cobrar a fin de cada ejercicio es otro instrumento que nos sirve para validar el saldo correspondiente.  En la Subgerencia de Contabilidad efectuamos una confrontación, es decir, con los saldos contenidos dentro del Padrón lo confrontamos con los Registros Contables al 31 de diciembre de 2010 y encontramos efectivamente la diferencia consignada tanto en el Acta  de 2011 como en el Informe presentado por el Subgerente de Desarrollo y Sistemas, esa era la cifra que se tenía al 31 de diciembre de 2010 en estas cuentas contables, por Impuesto Predial s/. 19’512,000; por Arbitrios S/. 22’941,000; y en Fraccionamientos existía la cifra de S/. 7’906,000.
Aquí está el cuadro comparativo realizado en el proceso de saneamiento por la Subgerencia a mi cargo, acá están los importes registrados en los Libros Contables, y este es el Padrón detalle instrumento de gestión que se utiliza para confrontar los saldos a final de cada año, el padrón contenía al 31 de diciembre de 2010 S/. 39’000,000, es decir existía una diferencia de S/. 7’300,000 en Impuesto Predial, S/. 184, 742 en fraccionamiento,  y S/. 3’124,000 en la cuenta de Arbitrios, es decir, dentro del estado financiero al 31 de diciembre de 2010 solamente teníamos documentos fehacientes o tenía sustento S/. 39’000,000 estos S/. 10’000,000 que es fruto de un error de registro no tiene padrón, no tiene un documento que nos permita realizar el cobro.

De acuerdo a lo establecido en el numeral 6 “Revisión, Análisis y Depuración de Saldos” de la Directiva N° 03-200 – Lineamientos Básicos para el proceso de Saneamiento Contable en el Sector Público, se establece que las entidades comprendidas en el alcance de dicha Directiva dispondrán las acciones administrativas necesarias para la revisión de cuentas contables cuyo saldo al 31 de diciembre de 2010 no reflejen su situación real en orden a la normativa contable vigente para efectuar el análisis de las causales de dicha situación y dispondrán las acciones de regularización y el registro contable correspondiente.  

Éste es el manual donde establece que esta inconsistencia de nuestros estados financieros tiene que ser depurado porque no existe un sustento para que permanezca en él y distorsiona la información financiera y económica de la Municipalidad porque crea expectativas que nunca van a poder realizarse, y con esta cuenta 34.01.03 “Defecto de Saneamiento Contable” proponemos al Concejo que nos autorice su depuración de los Estados Financieros.
Esta es la Nota de Contabilidad que tendría que realizarse para que estos S/. 10’000,000 salgan de las cuentas por cobrar y esta cuenta refleje realmente la situación económica, financiera y patrimonial, una 34.01.03 “Defecto de Saneamiento Contable” – Ley N° 29608, cuentas por cobrar por S/. 10’616,917 cargada respecto de las Cuentas por Cobrar.  Impuesto Predial por S/. 7’307,000; Venta de Servicios S/. 3’124,000; y Otras Cuentas por Cobrar por S/. 184,000.00 en total suman S/. 10’616,917.77, eso es respecto al primer Expediente.
Entonces no sé señor alcalde si con su venia puedo hacer la exposición de la otra cuenta que viene en el siguiente punto de la Agenda.

Respecto al siguiente punto de la Agenda Cuentas por Cobrar de Intereses generados por Cuentas por Cobrar de años anteriores al 2010, es otra cuenta que también no tiene un sustento adecuado, es más, esta cuenta no debió registrarse en ningún momento porque vulnera los principios de Contabilidad contenidos en la normativa vigente y contradice el sentido de información que se tiene que mostrar.  Como referencia tenemos un Informe N° 057-2011 de la  Subgerencia de Contabilidad presentado el 03 de febrero de 2011 donde se manifiesta, el Subgerente de aquel entonces, que en Otras Cuentas por Cobrar se encontraba registrado S/. 18’000,000 que corresponde a intereses de cuentas por cobrar provenientes de tributos municipales, por normativa establece el Plan Contable Gubernamental que la norma internacional 026 para el Sector Público los intereses no deben de administrarse en Cuentas por Cobrar, es decir los intereses deben registrarse solamente en dos ocasiones, cuando son reconocidos por el contribuyente en un contrato de fraccionamiento o cuando viene paga y se pone al día en sus conceptos y se pone al día a través de la caja o a través de la red bancaria, esos son los únicos momentos en los que tiene que registrarse una cuenta por cobrar proveniente de intereses, los otros casos están expresamente prohibidos y aquí lo que se ha hecho es hacer esta operación. 

Con Oficio N° 02-2011 la Subgerencia de  Contabilidad le pide a la Dirección General de Contabilidad Pública que emita su opinión respecto a estos S/. 18’000,000 y como previsión provisiona totalmente una de las cuentas haciendo con esto que su efecto quede negativo, posteriormente la Contaduría responde con Oficio N° 053-2011 del 23 de noviembre, el cierre del ejercicio 2010 y recomienda la depuración de estos saldos manifestando lo que les acabo de informar .
Con Informe N° 028-2013 la Subgerencia a mi cargo propone al Comité de Saneamiento  que el saldo neto de estos S/. 18’000,000, es decir S/. 3’145,000 aproximadamente sean saneados y se proponga al Concejo su depuración de los Estados Financieros por carecer de un sustento adecuado y porque contraviene la normativa contable respecto al registro de estos intereses.
Aquí está al 31 de diciembre, se encuentran registrados en la Cuenta 12.02 “Otras Cuentas por Cobrar” intereses generados por el saldo por cobrar de años anteriores por un importe de S/ 3’145,000 en realidad que son S/. 18’000,000 pero el Contador al 31 de diciembre de 2010 provisiona como cuenta incobrable S/. 15’734,000 haciendo que esto quede neutralizado, pero subsiste todavía al 31 de diciembre de 2011 estos S/. 3’145,000 que tampoco deben estar en esta cuenta, debe mostrarse en esta cuenta porque no hay  un documento que lo sustente.

El Plan Contable Gubernamental aprobado vigente establece que las cuentas por cobrar se reconocerán por el valor razonable de la transacción, generalmente igual a su valor nominal menos los adelantos recibidos, cuando dice valor nominal es un valor insoluto.

En la política de reconocimiento de la NICSP 23, los intereses financieros sobre deudas tributarias se reconocen solamente cuando fueron consentidos por el contribuyente pues están contenidos en convenios de pago u otras formas de  fraccionamiento de deuda tributaria, cuando las cuotas acordadas en convenio de pago contienen intereses por el plazo concedido, estos se reconocen en el transcurso del tiempo.  Aquellos montos devengados a la fecha del convenio de pago  conteniendo dichos convenios y cuando corresponda al período vencido a la fecha del convenio mencionado se reconocerán en la oportunidad que se celebre el convenio.  No se reconocen intereses de deuda tributaria determinada por la Administración Tributaria hasta la fecha en que el contribuyente consienta los intereses.

Aquí está el Oficio, es un extracto del Oficio que envía a la Contaduría la Municipalidad: “…Por lo expuesto en los párrafos precedentes y de acuerdo a la consulta planteada se desprende que administrativamente el registro contable  efectuado por la entidad por los intereses no tiene ningún sustento  documental por cada deudor lo que dificulta contabilizar correctamente sus respectivos saldos por cuanto a esto se está incluyendo valor absoluto más los intereses aún no reconocidos para su efectiva recuperación reflejando de esta manera saldos diferentes a la realidad de los hechos ocurridos, en nuestra opinión esta cuenta amerita un análisis y efectuar los ajustes correctivos que correspondan, para ello deberá tener en cuenta  lo dispuesto en la NICSP 23 el superávit y déficit neto del ejercicio, errores sustanciales y cambio de políticas contables.  Esto es el asiento que proponemos para depurar este saldo que no hace otra cosa que crear expectativas que tampoco se van a poder realizar porque carecen de un sustento normativo y un sustento técnico para que continúen en esta cuenta, proponemos hacer una cuenta 34.01 superávit acumulado por S/. 3’145,000, erradicar o depurar también estos S/. 15’000,000 que no tienen ningún efecto ya sobre los estados financieros porque están  provisionados con un 100%  como un todo a la vez y sacar de nuestros estados financieros los S/. 3’145,000 que continúan en la cuenta de sanciones. Eso es todo cuanto informo y pongo a su consideración”.

EL SEÑOR ALCALDE, señaló que habiendo sido explicados los alcances de los Dictámenes N° 03-2013 y N° 04-2013 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Saneamiento Contable, solicitó a los señores regidores  que tengan alguna pregunta al respecto se sirvan manifestarlo.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  preguntó por qué no se puede cobrar los S/. 15’000,000 que son de cuentas por cobrar.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, explicó que no se pueden cobrar porque no han sido reconocidos por los contribuyentes en su momento, y a la fecha este registro se hizo al 31 de diciembre de 2009, o sea ya dentro del alcance de la norma y a la fecha no se cuenta con un padrón que contenga esta deuda y la normativa contable que establece que los intereses no deben registrarse como cuentas por cobrar, o sea no tiene que quedar como saldo, precisando que en la dinámica contable solamente se registran a la hora que se establece un convenio de fraccionamiento y a la hora que el contribuyente lo paga, por lo tanto no hay cabida  a que queden como cuentas por cobrar, es decir, están identificados el área de cobranza que va a hacer la cobranza respectiva y cuando el contribuyente lo reconozca recién se reincorporaran, tendrán entrada y salida al mismo tiempo pero no deben estar contenidas como saldo por cobrar.
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más intervenciones respecto al tema, sometió a votación el primer punto de la Agenda, Dictamen Conjunto N° 03-2013, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº   020 - 2013

La Molina, 25 de marzo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 03-2013 de fecha 21.03.2013, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Saneamiento Contable de la Sub Cuenta 1201.01.01 Cuentas por Cobrar, Impuestos y Contribuciones Obligatorias, Predial; Sub Cuenta 1201.03.03 Cuentas por Cobrar, Venta de Bienes y Servicios, Venta de Servicios; y Sub Cuenta 1201.98 Cuentas por Cobrar, Otras Cuentas por Cobrar; y ,

CONSIDERANDO:

Que, la Ley Nº 29608, obliga a las entidades públicas a la implementación de, acciones de saneamiento de la información contable para lo cual realizarán las gestiones administrativas necesarias para depurar la información contable, de manera que los estados financieros expresen en forma fidedigna la realidad económica, financiera y patrimonial, para lo cual establecerán la existencia real de bienes, derechos y obligaciones que afectan el patrimonio público y reunirán la información suficiente y pertinente para tal fin;

Que, mediante Resolución de Gerencia Municipal N° 075-2011 de fecha 03 de mayo del 2011, se constituyó el Comité de Saneamiento Contable de la Municipalidad de La Molina, a fin que se encargue de establecer las acciones que permitan reconocer, clasificar y medir las cuentas contables cuyos saldos actuales ameriten la aplicación de las acciones de saneamiento contable;

Que, mediante Resolución Directoral Nº 012-2011-EF/93.01 se aprobó la Directiva Nº 003-2011-EF/93.01 y con Resolución Directoral Nº 011-2011-EF/51.01 se aprobó el Manual de Procedimientos para las Acciones de Saneamiento Contable de las Entidades Gubernamentales, que disponen las políticas y procedimientos contables para el proceso de saneamiento contable;

Que, la Municipalidad de La Molina, establece la existencia real de bienes, derechos y obligaciones que afectan su patrimonio público, que es necesario depurar, así como otras, cuya incertidumbre requiere de acciones de saneamiento que permitan su incorporación o eliminación de la contabilidad, de conformidad con el numeral 6 de la Directiva Nº 003-2011-EF/93.01;

Que, las áreas responsables de la Municipalidad de La Molina, efectuaron la búsqueda exhaustiva de archivos, documentos soporte y propuso procedimientos para garantizar la evaluación, documentación y determinación de las correcciones, reclasificaciones y ajustes correspondientes para depurar la información contable, de manera que los estados financieros revelen en forma razonable su realidad económica, financiera y patrimonial;

Que, el Comité de Saneamiento Contable presentó el Acta N° 06 de fecha 21.02.2013 e Informe Técnico N° 001-2013-CSC, a través del cual concluye que la Sub Cuenta 1201 – Cuentas por Cobrar al 31 de diciembre del 2010, por concepto de Impuesto Predial en S/. 7’307,926.86 (Siete millones trescientos siete mil novecientos veintiséis con 86/100 Nuevos Soles), Arbitrios en S/.3’124,248.02 (Tres millones ciento veinticuatro mil doscientos cuarenta y ocho con 02/100 Nuevos Soles) y Fraccionamiento en S/. 184,742.89 (Ciento ochenta y cuatro mil setecientos cuarenta y dos con 89/100 nuevos soles), son objeto de saneamiento contable por las diferencias entre los Registros Contables y los Padrones de Saldos al 31 de Diciembre del 2010, lo cual no cuenta con sustento que respalde su incorporación en los Estados Financieros por lo tanto debe ser depurado; acompañando para dicho efecto el expediente de saneamiento, informes técnicos y demás documentación sustentatoria;

Que, con la opinión favorable emitida por la Subgerencia de Contabilidad y Costos, la Gerencia de Asesoría Jurídica y la Gerencia Municipal, a través del Informe N° 002-2013-MDLM-GAF-SGCC, Informe N° 67-2013-MDLM-GAJ y Memorando N° 335-2013-MDLM-GM, se remite el presente Expediente al Concejo Municipal a fin que se autorice a la Subgerencia de Contabilidad y Costos a efectuar la implementación de las acciones de saneamiento, conforme a la normatividad vigente sobre la materia;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de la lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO ÚNICO.- AUTORIZAR a la Subgerencia de Contabilidad y Costos, a efectuar la implementación de las acciones de saneamiento, de acuerdo a la propuesta presentada por el Comité de Saneamiento Contable de la Municipalidad de La Molina, consignada en el ACTA Nº 06 de fecha 21.02.2013 e INFORME TÉCNICO N° 001-2013-CSC.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Dictamen Conjunto N° 04-2013 (21.03.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Saneamiento Contable, de la Sub Cuenta 1202 Cuentas por Cobrar Diversas, conforme a la propuesta del Comité de Saneamiento Contable de la Municipalidad de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación el Dictamen Conjunto N° 04-2013, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  021 - 2013

La Molina, 25 de marzo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 04-2013 de fecha 21.03.2013, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Saneamiento Contable de la Sub Cuenta 1202 Cuentas por Cobrar Diversas; y ,

CONSIDERANDO:

Que, la Ley Nº 29608, obliga a las entidades públicas a la implementación de, acciones de saneamiento de la información contable para lo cual realizarán las gestiones administrativas necesarias para depurar la información contable, de manera que los estados financieros expresen en forma fidedigna la realidad económica, financiera y patrimonial, para lo cual establecerán la existencia real de bienes, derechos y obligaciones que afectan el patrimonio público y reunirán la información suficiente y pertinente para tal fin;

Que, mediante Resolución de Gerencia Municipal N° 075-2011 de fecha 03 de mayo del 2011, se constituyó el Comité de Saneamiento Contable de la Municipalidad de La Molina, a fin que se encargue de establecer las acciones que permitan reconocer, clasificar y medir las cuentas contables cuyos saldos actuales ameriten la aplicación de las acciones de saneamiento contable;

Que, mediante Resolución Directoral Nº 012-2011-EF/93.01 se aprobó la Directiva Nº 003-2011-EF/93.01 y con Resolución Directoral Nº 011-2011-EF/51.01 se aprobó el Manual de Procedimientos para las Acciones de Saneamiento Contable de las Entidades Gubernamentales, que disponen las políticas y procedimientos contables para el proceso de saneamiento contable;

Que, la Municipalidad de La Molina, establece la existencia real de bienes, derechos y obligaciones que afectan su patrimonio público, que es necesario depurar, así como otras, cuya incertidumbre requiere de acciones de saneamiento que permitan su incorporación o eliminación de la contabilidad, de conformidad con el numeral 6 de la Directiva Nº 003-2011-EF/93.01;

Que, las áreas responsables de la Municipalidad de La Molina, efectuaron la búsqueda exhaustiva de archivos, documentos soporte y propuso procedimientos para garantizar la evaluación, documentación y determinación de las correcciones, reclasificaciones y ajustes correspondientes para depurar la información contable, de manera que los estados financieros revelen en forma razonable su realidad económica, financiera y patrimonial;

Que, el Comité de Saneamiento Contable presentó el Acta N° 07 de fecha 06.03.2013 e Informe Técnico N° 006-2013-CSC, a través del cual concluye que la Sub Cuenta 1202 – Cuentas por Cobrar Diversas – Saldo por Cobrar al 31 de Diciembre del 2010, por un importe neto ascendente a S/. 3’145,694.51 (Tres Millones Ciento Cuarenta y Cinco Mil Seiscientos Noventa y Cuatro con 51/100 Nuevos Soles), correspondiente a intereses generados por Saldos por Cobrar de años anteriores, no cuenta con sustento que respalde su permanencia en los Estados Financieros; asimismo, señala que el registro de dichos intereses solo se realiza cuando se ejecuta su ingreso y cuando la deuda es reconocida por el contribuyente mediante convenio de pago, por tanto, dicho importe deberá ser depurado de los estados financieros de acuerdo a lo establecido en la NICSP 03 Superávit o déficit neto del ejercicio, errores sustanciales y cambios en las políticas contables, acompañando para dicho efecto el expediente de saneamiento, informes técnicos y demás documentación sustentatoria;

Que, con la opinión favorable emitida por la Subgerencia de Contabilidad y Costos, la Gerencia de Asesoría Jurídica y la Gerencia Municipal, a través del Informe N° 028-2013-MDLM-GAF-SGCC, Informe N° 66-2013-MDLM-GAJ y Memorando N° 334-2013-MDLM-GM, se remite el presente Expediente al Concejo Municipal a fin que se autorice a la Subgerencia de Contabilidad y Costos a efectuar la implementación de las acciones de saneamiento, conforme a la normatividad vigente sobre la materia;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de la lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO ÚNICO.- AUTORIZAR a la Subgerencia de Contabilidad y Costos, a efectuar la implementación de las acciones de saneamiento, de acuerdo a la propuesta presentada por el Comité de Saneamiento Contable de la Municipalidad de La Molina  consignada en el ACTA Nº 07 de fecha 06.03.2013 e INFORME TÉCNICO N° 006-2013-CSC.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, agradeció al Gerente de Administración y Finanzas, Sr. Andrés Medina, y al Subgerente de Contabilidad y Costos, Sr. Luis Soto, por los Informes brindados con relación a los Dictámenes N° 03 y 04-2013 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos.
3. Solicitud de Licencia de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad, del 27 al 31 de Marzo del 2013. 
EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación la solicitud de Licencia presentada por la Regidora Juana Calvo Guerrero para ausentarse de la localidad del 27 al 31 de marzo de 2013, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DE ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE: 
ACUERDO DE CONCEJO Nº  022 - 2013

La Molina, 25 de marzo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el pedido de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero de fecha 22 de Marzo del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 27 al 31 de Marzo del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia de la Señora Regidora JUANA ROSA CALVO GUERRERO, para ausentarse de la localidad del 27 al 31 de Marzo del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

4. Solicitud de Licencia del señor Alcalde, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa correspondiente al 02 de abril de 2013,  a cuenta de su período vacacional.

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar la solicitud  de Licencia presentada por el señor Alcalde, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa se sirvan manifestarlo levantando  la mano, la misma que fue aprobada por unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº   023- 2013

La Molina, 25 de marzo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo del 25 de marzo del 2013, la solicitud de Licencia a cuenta de su periodo vacacional del Señor Alcalde Juan Carlos Martin Zurek Pardo Figueroa, correspondiente al 02 de Abril del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR, la solicitud de Licencia del Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, a cuenta de su periodo vacacional, correspondiente al 02 de Abril del 2013. 

ARTICULO SEGUNDO.- Encargar el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, por el periodo de vigencia de la presente licencia.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar sometió a votación  la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

No habiendo más asuntos que tratar el señor Alcalde levantó la sesión siendo las 10.42 horas.
Para efectos del sustento de posiciones, se deja constancia que todas las intervenciones del señor Alcalde así como la de los señores Regidores, se encuentran  en forma íntegra en el “Diario de Debates No. 006-2013, de la Sesión Ordinaria de Concejo del 25 de marzo de 2013.
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