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ACTA N°  007-2013 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 26 DE MARZO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10.15 horas del día martes 26 de marzo de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Juana Rosa Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet y Jorge Julio Klein Miranda.

A esta sesión no asistieron los señores regidores: Harry Mac Bride Navea y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; Sr. Andrés Medina Mendoza, Gerente de Administración y Finanzas; Sr. Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y  Desarrollo Institucional; y Sr. Luis Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos.
EL SECRETARIO GENERAL, luego de pasar lista a los señores regidores informó al señor alcalde que el quórum se encontraba conforme.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento dio inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 26 de marzo de 2013.
O R D E N   D E L   D I A

1. Dictamen Conjunto N° 05-2013 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre aprobación de los Estados Financieros, Información Presupuestaria y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio 2012.
EL SEÑOR ALCALDE, cedió el uso de la palabra al Gerente de Administración y Finanzas, Sr. Andrés Medina Mendoza, al Subgerente de Contabilidad y Costos, CPC. Luis Soto Hernández, y al Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, Sr. Gustavo Espinoza Gómez, para que puedan sustentar el Dictamen Conjunto N° 05-2013 puesto a consideración del pleno del Concejo.

GERENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, SR. ANDRÉS MEDINA MENDOZA, procedió a informar lo siguiente:

“Señor alcalde muy buenos días, señores regidores muy buenos días,  señores funcionarios, vecinos todos.  El día de hoy tengo el agrado de presentar los Estados Financieros del Ejercicio 2012 el cual voy adelantando es un resultado del ejercicio que a mí me llena de satisfacción puesto de que es muy positivo, es un estado financiero que refleja la situación económico – financiera de nuestra organización pese a todas las intervenciones que hemos efectuado durante el ejercicio en nuestra ciudad, déjenme decirles que a pesar de que hemos tomado medidas financieras de endeudamientos, hemos tomado algunas previsiones en el gasto conjuntamente en equilibrio con los ingresos puesto de que somos una entidad  estrictamente auto financiable hemos tenido un resultado de superávit de alrededor de S/. 4’000,000 que nuestro Contador acto seguido va a podernos detallar, sin embargo quiero aprovechar esta oportunidad porque yo en lo personal desde la Gerencia de Administración gracias a las políticas adoptadas por la Alta Dirección hemos podido conseguir estos estados financieros que asimismo a pesar de los compromisos financieros que hemos obtenido siguen teniendo a nuestra organización con indicadores financieros bastante positivos, muy positivos,  y eso es gracias al esfuerzo de todos aquellos que intervienen en la gestión que nuestro señor alcalde preside.  Sin más ni más quiero dar pase a nuestro Contador, Sr. Luis Soto, que finalmente va a hacer la exposición pormenorizada de estos resultados que estoy mencionando, con su venia señor alcalde.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ,  informó lo siguiente:

“Buenos días señor alcalde por su intermedio quiero dirigirme al Concejo para exponer los Estados Financieros Presupuestarios correspondiente al Ejercicio 2012. 

Empezaremos exponiendo la ejecución de Ingresos y Gastos correspondiente a este ejercicio, esto es la ejecución de Ingresos alcanza para el ejercicio 2012 S/. 113’678,000 un 5.14% más respecto a lo alcanzado al 31 de diciembre de 2011 que fue S/. 112’668,000.  En cuanto a lo que es la ejecución del Gasto alcanza los S/. 108’116,000 18.88% más que lo alcanzado al mismo período del 2011 que llegó a S/. 94’771,000.  
Voy a pasar a explicar cada uno de estos componentes del  estado de ejecución de Ingresos y Gastos.
A nivel de ejecución de Ingresos tiene la siguiente composición: en Ingresos Corrientes tenemos S/.  88’000,000 (4.86%  más de lo recaudado en el período anterior).  En el rubro de Transferencias tenemos S/. 4’630,000 un porcentaje de 73.79% menos a lo acontecido en el año anterior, esto debido a que el Programa de Municipalización ha sido devuelto a la UGEL del Ministerio de Economía por lo tanto ya no gestionamos en el 2012 este Programa que se venía gestionando del año 2009.  En cuanto a lo que es endeudamiento hemos concertado en base a la aprobación  que anteriormente diera el Concejo para obtener préstamos de corto plazo por el orden del S/. 7’354,000 un 100% a lo ejecutado en el período anterior y como saldo de balance se incorporó en el ejercicio 2012  S/. 13’488,000 superior en 113% con respecto al mismo período anterior.  Esto es la composición de los Ingresos que ha recaudado la Municipalidad, permítanme decirles que esto el dinero que entra en Caja que corresponde al pago de los tributos, las transferencias que nos hace el Gobierno Central, el endeudamiento y el saldo de balance que proviene de los saldos no ejecutados del período anterior. 

En cuanto a lo que es la ejecución de Egresos tenemos que se ha incurrido en gastos corrientes por el orden del S/. 92’931,000 0.93% más respecto al año anterior, es decir este gasto es dedicado a lo que es el mantenimiento de la ciudad, el costo de la parte administrativa que más adelante lo voy a detallar en forma más pormenorizada, el gasto de capital o el gasto de obras y equipamiento ha crecido en un  551.19% pasando de S/. 2’692,000 a S/. 17’530,000 durante el ejercicio, se ha quintuplicado la ejecución de obras en el distrito y la adquisición y el equipamiento de las unidades orgánicas de la Municipalidad.

Respecto al servicio de la deuda también ha crecido en un 100%, de los S/. 7’000,000 que se habían concertado como crédito ya se pagó en el ejercicio S/. 2’206,000 quedando pendiente al 31 de diciembre como lo vamos a ver más adelante algo de S/. 5’400,000, a la fecha eso se ha venido reduciendo debido al cronograma que tenemos y probablemente se cancele antes del primer semestre.
En cuanto al gasto efectuado como gasto corriente y haciendo un esquema de las intervenciones o cuánto se ha dedicado estos gastos a intervenciones en la ciudad tenemos que por proyectos de inversión pública hemos ejecutado S/. 16’482,000; en actividades del Presupuesto Participativo se ha ejecutado S/. 1’065,000; en cuanto a la Gerencia de Obras Públicas ha invertido en la ciudad S/. 5’999,000, en demarcaciones de vías S/. 582,000; en instalación y mantenimiento de señales verticales S/. 162,000; en mantenimiento de calzadas de asfalto de diversas vías del distrito durante el año se han ejecutado S/. 3’907,000; en mantenimiento y rehabilitación de sardineles S/. 317,000; en mantenimiento y rehabilitación de veredas S/. 712,000; en mantenimiento y repotenciación de semáforos S/. 88,119; en parchados de vías S/. 229,500, esto es lo que se ha ejecutado a través de la Gerencia de Obras Públicas en el ejercicio 2012.

A nivel de la Gerencia de Servicios a la Ciudad S/. 1’544,209; en el reflotamiento y el mantenimiento de parques y jardines en el distrito en total se ha destinado S/. 25’000,000 en lo que corresponde a obras dentro del distrito durante el ejercicio 2012.

En cuanto a la Gerencia de Desarrollo Humano se han gestionado proyectos sociales  por el orden de S/. 5’835,000; en Programas “Crecer Juntos” S/ 108, 000; en el Programa “Corredor Saludable” S/. 140,000; en el Programa de Vaso de Leche S/. 491,685; en Programa de la  Demuna S/. 19, 167.00; en el Programa “CIAM” S/. 304,243; en el Programa “Vaca Mecánica” S/. 269,000; en el Programa OMAPED S/. 60,000; en el Programa de las “Molicasas” S/. 868,000; en Programa de “Vacaciones Útiles de las Molicasas”  S/. 178,000; en el Centro de Medicina Preventiva Municipal – Preventorio S/. 256,000; en el Centro Médico Municipal S/. 1’496,000; en Campañas Médicas durante el ejercicio S/. 20,188.00; en actividades deportivas diversas S/. 447,000; en actividades culturales diversas S/. 249,000; en servicios de alfabetización a las iletradas del distrito S/. 54,716.00; proporcionar servicio de educación técnico- productiva en el CETPRO S/. 182,000; en la cuna y guardería infantil S/. 395,000; en Talleres de Inglés y Computación S/. 58,800; en gestionar el Voluntariado S/. 44,162.00; en la Veterinaria Municipal, el control sanitario animal S/. 99,786.00; en la prevención y consumo de drogas S/. 37,882, esto suma  la cantidad de S/. 5’835,000 que se ha destinado a programas sociales durante el ejercicio 2012.
En servicios públicos, esto es el tema de los Arbitrios, tenemos que en servicio de Limpieza Pública se ha destinado S/.14’701,000; en el mantenimiento de parques y jardines S/. 17’577,000; y en Serenazgo S/. 10’850,000 lo que hace un total de todo el Presupuesto, de toda la ejecución de gastos realizada durante el 2012 se ha destinado a la ciudad S/. 74’000,000 lo que representa el 66% de nuestra ejecución de gasto destinándose a brindarle un mejor servicio a la comunidad del distrito de La Molina.   

Esto es en cuanto a la ejecución de Ingresos y Gastos,  ahora pasemos a ver el estado de ejecución financiera, es el mismo nombre que la Dirección General de Contabilidad Pública ha denominado a lo que se llamaba antes Balance General, este estado de situación financiera tiene la particularidad de que acumula las operaciones económicas, financieras y patrimoniales de la entidad desde que se crea, se hace bajo el principio de devengado, es decir se tienen que registrar las operaciones independientemente de cuándo se cobren o se paguen, y también se ha tenido en cuenta toda la normatividad vigente aprobada por la Dirección General de Contabilidad y el Consejo Informativo de Contabilidad. 

Por el lado del Activo que son todos los bienes y derechos con que cuenta nuestra entidad para el desarrollo de sus funciones propias tenemos que llegan a S/. 316’000,000 que ha sufrido una leve disminución de 0.27%, eso debido principalmente a los S/. 13’000,000 que ajustamos con su venia el día de ayer respecto a las cuentas que no tenían sustento para poder ejecutarse, pero veamos cada uno de los rubros que componen esta parte del Estado Financiero, tenemos el efectivo y equivalente de efectivo que muestra una disminución de 82.04% debido al incremento en los gastos como ya se los he explicado esto ha sido cancelado en una gran proporción pero hace que nuestra Caja caiga en 82%.  En cuanto a las  Cuentas por  Cobrar también hay una reducción de 24.33%, de esta cuenta les recuerdo que el día ayer saneamos S/. 10’000,000 por lo tanto hay una disminución del 24%.  En Otras Cuentas del Activo también saneamos un importe de S/. 3’145,000 pero a pesar de ello se incrementa en 4.37% debido a las cuentas por cobrar que provienen principalmente de las acciones y sanciones que aplica el área de Fiscalización.  

En cuanto a las existencias estas han disminuido en 45.69% debido a una mayor dotación a las áreas orgánicas de la entidad que han requerido estos suministros para poder ejecutar sus funciones.  

En cuanto a gastos pagados por anticipado tenemos aquí principalmente un incremento del 100% debido al adelanto que en virtud de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones se hiciera para la obra que se está ejecutando en Elías Aparicio y otros proveedores.

En cuanto al Activo No Corriente  acá tenemos que en Edificios y Estructuras, y Activos no productivos hemos crecido en un 4.6%, esto debido a que se ha transferido a su cuenta definitiva obras ejecutadas durante el 2012, se ha incorporado también ocho terrenos que ya se logró al saneamiento físico - legal de ellos por lo tanto corresponde a su registro el Activo No Corriente. Cabe mencionar que esta incorporación de aproximadamente de S/. 5’000,000 no tiene incidencia sobre el resultado del ejercicio sino simplemente se incorpora contra resultados acumulados.
En cuanto a lo que es Vehículos, Maquinarias y Equipos ha crecido en un 72.42% debido principalmente a la adquisición de camionetas para Serenazgo y las motos y también debido al equipamiento en alguna unidades orgánicas.

En cuanto a Otras Cuentas del  Activo tenemos un crecimiento de 46.56% debido a que se han incorporado cuentas que corresponden a Intangibles, aquí se registra los software que se han adquirido para las cámaras de vigilancia y todo lo relacionado con tecnología, esto hace que tengamos un total de activos de S/. 316’706,000.

En cuanto al Pasivo Corriente, son las obligaciones que la entidad tiene que cubrir y que ha adquirido en el desarrollo de las actividades. Acá tenemos un crecimiento de 157.55% debido principalmente al préstamo realizado del Banco Scotiabank, aquí está el saldo que queda al 31 de diciembre  S/.5’257,000.  En Cuentas por Pagar tenemos un incremento de S/. 105,000 debido al registro porque así lo manda la normatividad contable de aquellos expedientes que no se llegaron a devengar y que corresponde su registro en esta cuenta.  

En obligaciones del Tesoro están son las obligaciones que tiene el Tesoro respecto a los proveedores por la adquisición de bienes y servicios con los rubros 00, 18 y 7 sufre una disminución del 66%, y en otras cuentas del Pasivo se registran más que nada los descuentos que se les hacen a los trabajadores bajo su autorización. Tenemos por lo pronto un incremento de 157.55%.
En cuanto a provisiones para beneficios sociales hay una disminución de 24% debido a que al transferirle sus cuentas al Ministerio de Educación a través  de la UGEL 6 le hemos devuelto sus planillas, también le devolvemos  todos los pagos pendientes por sus trabajadores, entonces acá hay una disminución del 24%.

En provisiones judiciales no hemos tenido mayor provisión informada por Procuraduría por lo tanto el saldo anterior  se mantiene, esto hace de que nuestro Patrimonio haya descendido de S/. 301’000,000 es decir 2.45% y ahora alcance S/. 295,000 tiene un efecto  nuevamente del saneamiento realizado  aprobado el día de ayer, por lo tanto el Pasivo del Patrimonio de la Municipalidad queda en S/. 316,706.00 igual que el Activo, la ecuación contable que se aplica aquí es Activo es igual a Pasivo más Patrimonio.
En cuanto a los ratios de este estado de situación financiera tenemos que la liquidez general es el índice que mide el total del Activo Corriente sobre el Pasivo Corriente es un ratio de liquidez que muestra una disminución al bajar de 11.18 a 3.20, la doctrina financiera nos indica ., por cada S/. 1.00 de deuda corriente yo mínimo debo tener S/. 1.00 corriente que lo respalde y nosotros tenemos 3.20, es decir la ejecución financiera de liquidez a corto plazo es buena, a pesar de que se haya descendido en 11.18% pero recordemos que parte de este 11.18% corresponde a S/. 13’000,000 de deuda que no podíamos cobrar, se  nos estaba creando una falta, en cuanto a la prueba acida también es un índice más exigible, esto no tiene un mínimo pero nos indica la capacidad que tiene la entidad que responder en corto plazo de Pasivo Corriente sin recurrir a la cartera de Cuentas por Cobrar  o préstamos, tenemos 0.11 frente a 1.63 que teníamos anteriormente.   El índice de recaudación de Cuentas por Cobrar muestra una mejora, hemos recuperado a través de recaudación tributaria tributos de ejercicios anteriores por tanto muestra un crecimiento de 3.58%.  

En la rotación de inventarios como ya lo manifesté al hablar de las existencias ésta demuestra un crecimiento debido al consumo también que se ha efectuado para ejecutar las acciones del ejercicio 2012.

En cuanto al endeudamiento patrimonial a pesar de que se puede observar que sube de 4.87 a 7.21 este endeudamiento mide el total de nuestra deuda frente a nuestro Patrimonio sigue siendo positivo, pues el máximo que permite la norma es 25%, 30% en el caso de Municipalidades, estamos en 7.21 lo que quiere decir que seguimos siendo atractivos para poder concertar nuevos créditos si así lo requiriera la Administración.

El índice de endeudamiento total que es el endeudamiento sobre la totalidad del Pasivo también muestra un leve incremento pero sigue dentro de los límites permisibles.
El estado de situación económica, aquí la ecuación que se aplica es ingreso menos gastos, puede ser superávit o puede ser una pérdida, en nuestro caso tenemos un superávit.  Este estado financiero también se prepara bajo el principio del devengado, es decir, las operaciones se deben de registrar  independientemente de cuándo se cobre o cuando se pague, al respecto los ingresos de la Municipalidad alcanzan S/. 106’463,000 un 3% superior a lo alcanzado en el ejercicio anterior que llegó a S/. 102’000,000, en ingresos tributarios llegamos a S/. 55’469,000 con un crecimiento de 8.80%, en ingresos tributarios llegamos a S/. 37’183,000 acá hay una disminución de 5.54%, en traspasos y remesas recibidas todavía mantenemos el 10.20% de lo que recibimos a través de las instituciones públicas del Gobierno Central, en cuanto a donaciones hemos alcanzado  los S/. 41,147.00   4.65% superior a lo alcanzado en el año anterior; en cuanto a los gastos, tenemos gastos en adquisición de bienes y servicios que representa un 26.55% más que como lo hemos manifestado es debido a la mayor dotación de recursos destinados a intervenciones realizadas dentro de la ciudad como lo manifesté en la ejecución de ingresos; en cuanto a gastos de personal  acá dice una disminución de 36%, esto debido a que al ejercicio 2011 todavía manteníamos el Programa de Municipalización de la Educación, por lo tanto al no operarse en el 2012 esa diferencia de S/. 10’000,000 correspondía a los sueldos de los profesores, sólo alcanza los S/. 16’000,000; en lo que es gastos de prestaciones, pensiones y asistencia social tenemos una disminución de 26.85% producto también de ese traspaso de la Municipalización; en cuanto a transferencias otorgadas, esas son las transferencias que se realizan a los comedores populares, es una transferencia que ingresa y que sale al mismo tiempo, muestra una disminución de 69.87%; en estimaciones y provisiones del ejercicio también se muestra una diferencia debido a una menor provisión pero que se hace dentro de lo establecido en la norma contable vigente, eso hace que nuestro resultado operacional descienda en un 71.70% respecto a lo obtenido en el 2011, alcanza solamente S/. 1’000,000, el resultado operacional es a los ingresos quitarle los costos y gastos totales.
En cuanto a otros ingresos y gastos tenemos ingresos financieros en el orden de S/. 68,000.00 estos ingresos provienen de los depósitos a plazos de los excedentes de la evaluación que se tiene en el año y que a través de la Subgerencia de Tesorería se colocan a plazo fijo para generar ingresos adicionales, esto ha crecido en 2.29%, en cuanto a los gastos financieros han sufrido un incremento de S/. 294,000 debido a los intereses que se han estado pagando respecto a los préstamos y también debido al costo que nos significa la recaudación por medio de la red bancaria del sistema financiero, en cuanto a otros ingresos y gastos estos se han incrementado en 62.95%, esto principalmente a la ejecución que se ha realizado en el ejercicio de los ingresos provenientes del programa de incentivos que quedó el saldo remanente en el 2011 y recién en el 2012 ha sido cancelado por el Gobierno Central; en otros costos y gastos tenemos pagos de algunos conceptos como sanciones, como subvenciones que llega a 74.48% lo que hace el saldo de otros ingresos y gastos de S/. 3’200,000 y nos permiten llegar a un superávit del ejercicio de S/. 4’281,000 (24.90% más respecto al período anterior) pero que ha sido destinado como ya les venía explicando a intervenciones en la ciudad para dotar de mejores servicios a la ciudadanía.

Respecto a los índices del Estado de Gestión, todos van a disminuir debido a esta  menor utilidad que se obtiene al terminar el ejercicio el margen operacional baja 2%, el margen neto en la misma proporción, el rendimiento de la inversión también va a bajar en 1%, en cuanto al excedente déficit ese es el porcentaje de utilidad que se tiene respecto a los ingresos también va a bajar, en cuanto al ratio de economía financiera este ratio nos muestra de que la Municipalidad de La Molina es altamente autónoma, no depende de los recursos que provienen del Tesoro sino que ejecutamos nuestros propios recursos de acuerdo a lo establecido en la Ley de Tributación Municipal. Esto es el Estado de Gestión, muchas gracias por su atención”. 

EL SEÑOR ALCALDE, invitó al Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, Sr. Gustavo Espinoza Gómez, para que proceda a sustentar la Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina, correspondiente al ejercicio 2012.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. GUSTAVO ESPINOZA GÓMEZ, procedió a informar lo siguiente:

“Con su permiso señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, vecinos.  Como parte de la documentación reglamentaria se va a exponer muy brevemente el contenido de la Memoria Anual del año 2012, cuyo contenido en detalle lo tienen cada uno de ustedes señores regidores.

El índice que contiene la Memoria Anual es de acuerdo a la Directiva respectiva donde hay una presentación, reseña histórica, base legal, visión y misión de la Municipalidad, la estructura orgánica, los logros obtenidos que es el punto donde haré hincapié muy resumidamente de los logros más importantes de la gestión en el año 2012, ya ampliamente los puntos 6, 7 y 8 relacionados a los ratios financieros, evaluación de los Estados Financieros y análisis de la ejecución presupuestal lo ha hecho mi antecesor el Subgerente de Contabilidad y Costos.

Muy brevemente creo que ya todos compartimos la visión que fue planteada en los talleres para la elaboración del documento del Plan Local de Desarrollo Concertado al 2021. Asimismo, la misión se ha formalizado a través del Plan Estratégico Institucional vigente al 2016 donde se indica claramente cuál es la finalidad de nuestra organización orientado a la calidad de los servicios al ciudadano, la estructura orgánica sigue vigente, en el año 2012 mayormente no ha habido variaciones en relación a la estructura orgánica vigente en la Municipalidad, y quiero hacer una breve síntesis de los logros obtenidos y para hacer esta síntesis me he basado en el contenido de la visión y vamos a hacer énfasis en cada uno de los contenidos del concepto de la visión en relación a ciudad segura,  integrada, inteligente y ecológicamente sostenible que es el primer componente de la visión, se puede resaltar los siguientes logros:
Reforzamiento del servicio de seguridad ciudadana a través del incremento de Serenazgo, en este sentido es viable decir que el personal de Serenazgo se ha incrementado sobre el orden de los 400 actualmente y del equipamiento, el año pasado logró adquirir 27 unidades móviles y radios tetras para mejorar la operatividad del servicio de Serenazgo; asimismo, el proyecto de Mejoramiento del  Sistema Tecnológico de video-vigilancia que se encuentra en funciones, nuestro CSI que cuenta con cámaras, equipos de última tecnología para su funcionamiento.  Como segundo punto se iniciaron proyectos de tránsito y viabilidad a través de la instalación y mantenimiento de semáforos realizados en el marco del Convenio de Cooperación con la Municipalidad Metropolitana de Lima. 
Se cumplió el plan de reparación y mantenimiento de pistas, veredas y señalización en todo el distrito, ya lo explicó el Subgerente de Contabilidad, del orden de los S/. 6’000,000, el detalle se ha hecho una amplia intervención en la ciudad, se realizaron actividades para mejorar la calidad de vida de las poblaciones más necesitadas a través de un proyecto muy innovador “Pavimento Reciclado en Musa”, en la Etapa V, en la cual incluso fue tomado como un modelo de gestión y tuvo premios a nivel nacional e internacional.  Se realizaron esfuerzos para la implementación y rehabilitación de áreas verdes, recuperación de residuos sólidos principalmente a través del Programa Eco-recicla en lo que es el servicio de gestión ambiental. 

En relación al contenido de la visión, desarrollo urbano ordenado, actividades económicas especializadas y focalizadas acorde con la residencialidad del distrito se pueden resaltar los siguientes logros: se aprobó el Proyecto de Actualización de la Zonificación, se declaró la intangibilidad  de las laderas de cerros de toda la jurisdicción, se generó la normativa correspondiente a parámetros urbanísticos y edificatorios a fin de defender la residencialidad.  

En relación al contenido de la visión  Desarrollo Humano y Participación Ciudadana se resaltan los siguientes logros: implementación de programas de alto impacto para la comunidad, tales como corredor saludable, Molicasas y mercados saludables son programas adicionales a los programas que viene conduciendo la Gerencia de Desarrollo Humano y que han tenido un impacto muy favorable en la comunidad.  
Se ha cumplido con atender los acuerdos y compromisos del proceso participativo   2010 y 2011 ejecutando los proyectos y actividades priorizadas, nosotros como gestión encontramos una serie de proyectos y actividades pendientes del año 2010; asimismo, de los proyectos de Presupuesto Participativo 2011, esto en coordinación con todas las Gerencias quien en estrecha participación con el Comité de Vigilancia y Control se llevaron a cabo y se finalizó en buen término las actividades y proyectos de ambos Procesos Participativos.  

Asimismo, a partir del Proceso Participativo 2012 se priorizaron solamente proyectos de alto impacto, es así que en el año 2012 se priorizaron cuatro proyectos de alto impacto en beneficio de la comunidad y finalmente en el proceso del Presupuesto Participativo 2013 que se va a ejecutar en el presente año se incrementó el presupuesto en un 40% a lo que históricamente se estaba asignando.  

Asimismo, se aprobó el Plan de Desarrollo Concertado al 2021, un instrumento orientador estratégico muy importante para el futuro del distrito y nuestro Plan Estratégico Institucional de mediano plazo que traduce en el mediano plazo las acciones de Desarrollo Concertado.
Finalmente se realizaron avances en la intervención a la ciudad como bien ya lo explicó nuestro Subgerente de Contabilidad, en un 66% de la ejecución presupuestal orientado básicamente a proyectos de inversión a obras a mantenimiento, a los servicios públicos y a diversos programas sociales, lo que ha permitido que la Municipalidad logre la mejor eficiencia de la ejecución del gasto público a nivel de Lima Metropolitana optando el primer lugar al 31 de diciembre del año 2012.    

Esto señor alcalde es en gran resumen el contenido de la Memoria Anual que en detalle está en el documento que se ha presentado oportunamente, muchísimas gracias”.

EL SEÑOR ALCALDE, luego de agradecer a los señores funcionarios  Sr. Andrés Medina Mendoza, Gerente de Administración y Finanzas, Sr. Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Planeamiento, Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional; y  Sr. Luis Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos por la exposición realizada, solicitó a los señores regidores que  desean hacer alguna intervención antes de pasar a la aprobación se sirvan manifestarlo.
Al no haber intervenciones sometió a votación el punto de Agenda, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar el Dictamen Conjunto N° 05-2013 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre aprobación de los Estados Financieros, Información Presupuestaria y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio 2012 se sirvan manifestarlo levantando la mano.

Juana Rosa Calvo Guerrero


Se abstuvo

Francisca Fausta Navarro Huamaní

A favor

Manuel Gustavo Montoya Chávez

A favor

Guillermo Rojas Hernández


A favor

Harry Mac Bride Navea



A favor

Carla Bianchi Diminich



A favor

Luis Jaime Callañaupa Vargas


A favor

Jorge Chávez-Arroyo Paredes


Se abstuvo

Orlando Tafur Documet



Se abstuvo

Jorge Julio Klein Miranda



A favor

Moisés Enrique Tambini Acosta.


A favor
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA, ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  024 - 2013

La Molina, 26 de marzo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 26 de Marzo del 2013, el Dictamen Conjunto N° 05- 2013 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, respecto a la aprobación de los Estados Financieros, Información Presupuestaria y la Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio Fiscal 2012, y;
CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Estado, modificada por la ley de Reforma Constitucional N° 28607, establece que las Municipalidades Provinciales y Distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;

Que, el segundo párrafo del Artículo 54° de la Ley N° 27972- Ley Orgánica de Municipalidades, establece que “(…) Fenecido el ejercicio presupuestal, bajo responsabilidad del gerente municipal o quien haga sus veces, se formula el balance general de ingresos y egresos y se presenta la memoria anual, documentos que deben ser aprobados por el concejo municipal dentro de los plazos establecidos por el Sistema Nacional de Contabilidad”;

Que, el inciso 11) del artículo 9° de la acotada Ley establece que, “Es atribución del alcalde someter a aprobación del Concejo Municipal, dentro del primer trimestre del ejercicio presupuestal siguiente y bajo responsabilidad, el balance general y la memoria del ejercicio económico fenecido”;

Que, asimismo el numeral 17) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, señala que es atribución del Concejo Municipal aprobar el Balance y la Memoria;

Que, los artículos 28 y 36 de la Ley N° 28708, Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, dispone que el titular de pliego presupuestado está obligado a suscribir y remitir la información requerida para la elaboración de la Cuenta General de la República hasta el 31 de marzo del año siguiente al ejercicio fiscal materia de rendición de cuenta; en concordancia con lo establecido en la Directiva N° 003-2012-EF/51.01 “Cierre Contable y Presentación de Información para la Elaboración de la Cuenta General de la República” aprobada con Resolución Directoral N°017-2012-EF/51.01 de fecha 13.12.2012;

Que, mediante Memorándum N° 343-2013-MDLM-GM (20.03.2013), la Gerencia Municipal remite el Informe N° 082-2013-MDLM-GAF (20.03.2013) de la Gerencia de Administración y Finanzas, el Informe N° 040-2013-MDLM-GAF-SGCC (20.03.2013) de la Subgerencia de Contabilidad  y Costos, y el Informe N° 014-2013-MDLM-GPPDI (20.03.2013) de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, conteniendo los Estados Financieros, Información Presupuestaria y la Memoria Anual del Ejercicio Fiscal 2012, elaborados sobre la base de los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados y los Principios de Contabilidad Gubernamental, en el marco de lo dispuesto en la Directiva N° 003-2012-EF/51.01;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por mayoría, con el voto favorable de los señores regidores Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Julio Klein Miranda y las abstenciones de los señores regidores Juana Rosa Calvo Guerrero, Jorge Chávez Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet, y con dispensa del trámite de la lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR los Estados Financieros, Información Presupuestaria y la Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio Fiscal 2012, de conformidad con las normas establecidas por la  Contaduría Pública de la Nación y la Ley N° 27972- Ley Orgánica de Municipalidades, cuyo contenido como Anexos forman parte integrante del presente Acuerdo.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas para que en coordinación con la Subgerencia de Contabilidad y Costos, efectúe la presentación de los Estados Financieros, Información Presupuestaria y la Memoria Anual correspondiente al Ejercicio Fiscal 2012, ante la Dirección General de Contabilidad Pública del Ministerio de Economía y Finanzas para la elaboración de la Cuenta General de la República, dentro del plazo exigido por ley.

ARTICULO TERCERO.- ENCARGAR a la Secretaría General la publicación del presente Acuerdo en el Diario Oficial El Peruano y a la Gerencia de Tecnologías  de Información y Comunicación la publicación del Acuerdo de Concejo y sus anexos en la página web de la municipalidad www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y en el portal de Servicios al Ciudadano y Empresas www.serviciosalciudadano.gob.pe.

REGISTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación la  dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos adoptados, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobado por unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar levantó la sesión siendo las 10:52 horas.

Para efectos del sustento de posiciones, se deja constancia que todas las intervenciones del señor Alcalde así como la de los señores Regidores, se encuentran  en forma íntegra en el “Diario de Debates No. 007-2013, de la Sesión Ordinaria de Concejo del 26 de marzo de 2013.
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