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ACTA N°  012-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 14 DE MAYO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:20 horas del día martes 14 de mayo de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Jorge Julio Klein Miranda, Moisés Enrique Tambini Acosta.

A esta sesión no asistieron los señores regidores: Juana Rosa Calvo Guerrero, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Orlando Tafur Documet.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; Sra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica; y Sra. Mirtha Escajadillo Caballero, Subgerente de Licencias Comerciales.
EL SECRETARIO GENERAL, luego de pasar lista a los señores regidores informó al señor alcalde que el quórum  se encontraba conforme.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento dio inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 14 de mayo de 2013.

LECTURA Y APROBACION DE ACTAS

1. Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo del 29 de abril de 2013.
2. Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria de  Concejo del 30 de abril de 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer alguna  observación a las Actas de las Sesiones indicadas se sirvan manifestarlo.  
No habiendo observaciones dio por  aprobadas las Actas de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 29 de abril de 2013 y de la Sesión Extraordinaria de Concejo del 30 de abril de 2013.
D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, informó que en Despacho se había recibido  el Dictamen Conjunto N° 01-2013 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, de la Comisión de Desarrollo Humano y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Ordenanza que formaliza la creación del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) de la  Municipalidad de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, pasó el referido Dictamen a la Estación Orden del Día.
EL SECRETARIO GENERAL, informó también que se había recibido la Solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, del 13 al 23 de junio del 2013, correspondiendo los días del 13 al 15 y del 21 al 23 de Junio a cuenta de su periodo vacacional; asimismo autorización para que asista en representación de la Municipalidad de La Molina del 16 al 20 de junio del
2013, a la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales : Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva, a realizarse en la Ciudad de Miami – Florida – EE UU, organizada por la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el Banco Mundial.

EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día la referida solicitud de Licencia.
EL SECRETARIO GENERAL, asimismo informó que se había recibido la solicitud, de autorización al señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, para que asista en representación de la Municipalidad de La Molina del 16 al 20 de junio del 2013, a la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales : Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva, a realizarse en la Ciudad de Miami – Florida – EE UU, organizada por la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el Banco Mundial.
Al respecto puso en conocimiento del pleno del Concejo que acababa de recibir una llamada del regidor Gustavo Montoya quién se encontraba en esos momentos en la Universidad San Ignacio de Loyola en representación del señor alcalde,  y había formulado declinar a la autorización que se había pre agendado, en razón de motivos personales, no deseaba beneficiarse de esa prerrogativa que el Concejo le daría por lo que se procedería a retirar dicha solicitud de la agenda.

EL SEÑOR ALCALDE, indicó que debido al desistimiento del señor regidor se retiraba de la agenda la solicitud de autorización.

EL SECRETARIO GENERAL, señaló que como cuarto punto de la agenda se tiene la solicitud de autorización a la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, para que asista en representación de la Municipalidad de La Molina del 16 al 20 de junio del 2013, a la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales : Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva, a realizarse en la Ciudad de Miami – Florida – EE UU, organizada por la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el  Banco Mundial.

EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día la referida solicitud de autorización.

EL SECRETARIO GENERAL, informó que también se había recibido la solicitud de Licencia del Señor Regidor Orlando Tafur Documet, para ausentarse de la localidad, del 13 al 29 de Mayo del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día la referida solicitud de Licencia.
EL SECRETARIO GENERAL, indicó que además se había recibido el Informe N° 279-2013-MDLM-GAF/SGL de la Subgerencia de Logística, sobre la participación de los señores regidores Francisca Fausta Navarro Huamaní y Sr. Manuel Gustavo Montoya Chávez, entiéndase ahora solo a la regidora Francisca Navarro, a la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales: Democracia Local y Gobiernos Municipales: Hacia una prestación de servicios públicos efectiva, a desarrollarse en la ciudad de Miami EE.UU.

EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día el indicado Informe.

EL SECRETARIO GENERAL, manifestó que asimismo se había recibido una comunicación de la señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero,  mediante correo electrónico (jcalvo24@yahoo.com), de fecha lunes 13 de mayo, a horas 5:30 p.m., a través de la cual señala las razones de su inasistencia a la sesión ordinaria de concejo de la fecha, por estar en la organización de un Fórum también en la Universidad San Ignacio de Loyola.

EL SECRETARIO GENERAL, finalmente informó que se había recibido el  Dictamen Conjunto N° 08-2013 de  la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Vallas y  Gigantografías del Perú S.A.
Señaló además que el referido Dictamen remitido por las Comisiones respectivas es de mucho beneficio para la Municipalidad en razón de ello si usted lo tiene a bien se solicitará la inclusión en la agenda vía acuerdo del pleno porque va a ser también motivo de una donación de un automóvil que va a ser sorteado ante la comunidad molinense.
EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación el Dictamen Conjunto N° 08-2013 de  la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos respectivamente sobre el convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A., solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo con que ingrese a la Orden del Día el referido Dictamen se sirvan  manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por Unanimidad.
I  N  F  O  R  M  E
EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer algún informe pueden hacer uso de la palabra levantando la mano. 
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, manifestó que  su informe es en relación a una Carta recibida el día de hoy en la Sala de Regidores, a la cual se adjunta un pedido que se hace a la Alcaldesa de la Municipalidad de Lima,  señora Susana Villarán, con relación a la tramitación de la desafectación del terreno de Las Praderas,  hecho que quería dejar constancia porque se trata del terreno de desafectación de la Comisaría de Las Praderas, con la idea de que por intermedio del señor alcalde y a quien corresponda en la Administración se genere dicha desafectación para poder lograr la mejora de esta Comisaría.
EL SEÑOR ALCALDE, señaló que  en la próxima sesión se estaría poniendo a consideración del pleno el pedido de desafectación en lo que corresponde solamente a la Comisaría porque el tema del Centro de Salud de MUSA es un tema de Registros Públicos que también está en proceso.

P  E  D  I  D  O  S
EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer algún pedido se sirvan manifestarlo
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señaló que hay una preocupación de unos correos que han estado llegando, preocupación que también hace suya, respecto a los 33 terrenos que están siendo subastados por la Municipalidad de Lima donde en esta información hablan de dos terrenos en el distrito de La Molina, por lo cual solicita se le informe cuáles son las ubicaciones de dichos terrenos, porque estos terrenos estaban en un área de RDM, por lo menos es lo que dice la información de  El Comercio, , y por otro lado desea conocer si esos terrenos van a ser subastados.
Asimismo, manifestó que la semana pasada la mayoría de los señores regidores han recibido un correo del señor Armando Rebaza con relación a un tema que tiene que ver con tránsito y con la mejora de la zona de la avenida Melgarejo, eso es a la altura del BCP, comprometiéndose a pasarle al señor alcalde el referido correo y que lo haga suyo también para que la Administración pueda tomar acciones al respecto. 

EL SEÑOR ALCALDE, indicó al regidor Harry Mac Bride que pasaría sus pedidos a la Administración.

O R D E N   D E L   D Í A
1. Dictamen Conjunto N° 01-2013 (08.05.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, de la Comisión de Desarrollo Humano y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Ordenanza que formaliza la creación del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) de la  Municipalidad de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a la Gerente de Asesoría Jurídica, Sra. Yvonne Roballo Vásquez, se sirva ampliar el alcance del referido Dictamen Conjunto.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VÁSQUEZ, manifestó lo siguiente:

“Con su venia señor alcalde, estimados regidores, estimados funcionarios. La presente propuesta de Ordenanza es simplemente para formalizar la creación del Centro Integral del Adulto Mayor de la Municipalidad Distrital de La Molina., esto es con el objetivo de que ya se ha registrado en el Ministerio de la Mujer y Desarrollo Social, tal es así que muchas Municipalidades ya también como lo vimos en la Comisión de Regidores están formalizando estos centros a través de una Ordenanza, en esa oportunidad salió publicado la de Lima Metropolitana, ello no quiere decir que la Municipalidad no contaba con este centro, por ello es que decimos que es simplemente una formalización porque ya está implementado el centro pero a través de un programa, lo que nos faltaba era esa norma que crea el Centro Integral del Adulto Mayor, y en este momento es esa propuesta, muchas gracias”.
EL SEÑOR ALCALDE, agradeció a la Gerente de Asesoría Jurídica por el informe brindado, seguidamente solicitó a los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra se sirvan manifestarlo.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, manifestó que relación al proyecto de Ordenanza propuesta quería expresar su satisfacción por la redacción como está realizada, es una redacción fluida, fácil, univoca, un texto de lenguaje sencillo y es la forma cómo deben ser redactadas todas las Ordenanzas que se presentan al Concejo, y aunque no es de felicitar pero realmente le congratula haber leído una Ordenanza tan fluida, simple y espera que todas las otras que se discutan tengan la misma redacción, o sea esfuerzo para tener una redacción de una Ordenanza bien hecha que prestigie a La Molina.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, señaló que concordante con lo expresado por el regidor Jorge Chávez- Arroyo es así como la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática; la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos se reunieron para hacer la Ordenanza propuesta, dado que el Centro Integral del  Adulto Mayor ya viene funcionando desde octubre del 2007.  

Indicó además que en la exposición de motivos se señala que se formaliza la creación del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor – CIAM de la Municipalidad de La Molina porque es potestad de la entidad municipal generar espacios de esparcimiento y brindar toda clase de servicios en beneficio de la población adulta mayor dentro de nuestro distrito, a través de programas que mejoren las condiciones de vida, las relaciones sociales y el desarrollo de los adultos mayores, es así señor alcalde como se llega al Dictamen antes señalado.
EL SEÑOR ALCALDE,  no habiendo más intervenciones sobre el tema, sometió a votación el punto de agenda, solicitando a  los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar  el proyecto de Ordenanza planteado se sirvan manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA EMITIÓ LA SIGUIENTE: 
oRDENANZA Nº 254

La Molina, 14 de mayo de 2013

eL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01 -2013, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Ordenanza que formaliza la creación del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) de la Municipalidad Distrital de La Molina; y.

CONSIDERANDO:

Que, la Constitución Política del Perú en el artículo 194°  establece que las municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;

Que, el artículo 4°  de la Constitución dispone que  la comunidad y el Estado protegen especialmente al niño, al adolescente, a la madre y al anciano en situación de abandono;

Que, el artículo 7° de la Constitución señala que todos tienen derecho a la protección de la salud, del medio familiar y de la comunidad, así como el deber de contribuir a su promoción y defensa;

Que, la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, en el artículo 84°, numeral 2.4, establece que dentro de las funciones específicas exclusivas de las municipalidades distritales se encuentra organizar, administrar y ejecutar los programas locales de asistencia, protección y apoyo a la población en riesgo, de niños, adolescentes, mujeres, adultos mayores, personas con discapacidad y otros grupos de la población en situación de discriminación;

Que, la Ley N° 28803, Ley de las Personas Adultas Mayores, establece en el artículo 2°  que se debe entender por personas adultas mayores a todas aquellas que tengan 60 o más años de edad;

Que, según el numeral 1 del artículo 3° de la Ley N° 28803, Ley de las Personas Adultas Mayores, toda persona adulta mayor tiene derecho a la igualdad de oportunidades y una vida digna, promoviendo la defensa de sus intereses;

Que, el artículo 8° de la Ley N° 28803, Ley de las Personas Adultas Mayores, establece que el Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables (MIMP) promueve a través de la Dirección de Personas Adultas Mayores la creación de Centros Integrales de Atención al Adulto Mayor (CIAM), en las municipalidades provinciales y distritales;

Que, el artículo 6° del Reglamento de la Ley N° 28803 - Ley de Personas Adultas Mayores aprobado por Decreto Supremo N° 013-2006-MINDES, establece que el objetivo de los Centros Integrales de Atención al Adulto Mayor (CIAM) es asegurar espacios saludables integrales de socialización, beneficiando a la población adulta mayor y garantizando la inclusión de las personas adultas mayores con discapacidad y a las familias que tienen a su cargo personas adultas mayores con dependencia. Asimismo, los CIAM, en el marco de la Ley Orgánica de Municipalidades, favorecerán la participación  activa, concertada y organizada de las personas  adultas mayores y otros actores de su jurisdicción, siendo que las municipalidades dispondrán las medidas administrativas necesarias y establecerán alianzas estratégicas para la implementación progresiva de los servicios especificados en el artículo 8º de la Ley, siendo responsables de su implementación, funcionamiento, equipamiento, manejo presupuestal y sostenibilidad, con cargo a sus respectivos presupuestos;

Que, según el punto 5, Estructura Básica del CIAM, del Anexo de la Resolución Ministerial Nº 613-2007-MIMDES, que aprueba pautas y recomendaciones para el funcionamiento de los Centros Integrales de Atención al Adulto Mayor (CIAM), el CIAM, por su naturaleza, dependerá orgánicamente del área del Gobierno Local vinculado al Desarrollo Social o a la que haga sus veces (Participación Vecinal, Desarrollo Humano), según la estructura orgánica de cada Municipalidad.

Que, estando a lo dispuesto por el numeral 8) del artículo 9° y el artículo 40° de la Ley N°27972, Ley Orgánica de Municipalidades, el Concejo Municipal por unanimidad emitió la siguiente:
ORDENANZA QUE FORMALIZA LA CREACIÓN DEL CENTRO INTEGRAL DE ATENCION AL ADULTO MAYOR (CIAM) DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA

ARTICULO 1°:
OBJETO

Formalizar la creación del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) de la Municipalidad Distrital de La Molina, cuyo objetivo es asegurar espacios saludables de socialización, beneficiando a la población adulta mayor garantizando la inclusión de las personas adultas mayores con discapacidad y a las familias que tienen a su cargo a personas adultas mayores con dependencia, favoreciendo su participación activa, concertada y organizada así como su interacción con otros actores de la jurisdicción.  

ARTICULO 2°:
DEFINICIÓN

El Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) reúne a todas aquellas personas adultas mayores domiciliadas en el distrito de La Molina, que voluntaria e individualmente o de forma organizada, decidan inscribirse y participar en los programas que organice y ejecute la Municipalidad Distrital de La Molina, a través de este Centro.

ARTICULO 3°:
FINALIDAD

El Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM), tiene como finalidad:

1) Favorecer y facilitar, la participación activa, concertada y organizada de las personas adultas mayores y otros actores de la jurisdicción.

2) Desarrollar lazos de mutuo conocimiento y amistad.

3) Identificar problemas individuales, familiares o locales.

4) Combatir y prevenir los problemas de salud más comunes.

5) Realizar actividades de carácter recreativo.

6) Organizar talleres de autoestima, de prevención del maltrato, de mantenimiento de las funciones mentales y prevenir enfermedades crónicas.

7) Realizar labores de alfabetización.

8) Promover talleres de manufactura y habilidades laborales.

9) Promover actividades sobre análisis de la problemática local y alternativas de solución.

10) Promover un trato diligente, respetuoso y solidario con las personas adultas mayores.

11) Proponer soluciones a la problemática de las personas adultas mayores.

ARTICULO 4°:
FUNCIONES

El Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM)  tiene como funciones:
a) Brindar servicios de atención primaria en salud.

b) Proporcionar espacios propios para la socialización e interacción, promoviendo su participación e integración social.  
c) Fomentar actividades de educación y capacitación laboral, para la autogeneración de ingresos propios.

d) Fomentar todo tipo de asociaciones de personas adultas mayores, brindándoles permanentemente asesoría y capacitación para la sostenibilidad de las mismas.

e) Implementar servicios de asesoría legal para la defensa de los derechos de las personas adultas mayores, en caso de abusos y maltratos entre otros.

f) Diseñar e implementar campañas permanentes, de promoción de derechos de las personas adultas mayores.
g) Implementar el registro distrital de personas adultas mayores.

h) Implementar el Programa de Voluntariado de las personas adultas mayores.

i) La participación en actividades sociales e informáticos sobre análisis de la problemática local y alternativa de solución.

j) Establecer alianzas estratégicas con los diversos niveles de gobierno e instituciones públicas y privadas, para el cumplimento de sus objetivos y funciones.

ARTICULO 5°: UNIDAD RESPONSABLE
La Subgerencia de Desarrollo Social y Salud de la Gerencia de Desarrollo Humano, como órgano de línea dentro de la estructura orgánica funcional de la Municipalidad Distrital de La Molina, será responsable de conducir, orientar y monitorear el Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM).
ARTICULO 6°:
CELEBRACIÓN DE CONVENIOS 

El Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM), a través de la Subgerencia de Desarrollo Social y Salud, en concordancia con la Ley N° 28803, Ley de las Personas Adultas Mayores  y su Reglamento, Decreto Supremo N° 013-2006-MINDES, podrá proponer la suscripción de convenios con organizaciones e instituciones públicas o privadas, que puedan proporcionar en forma desinteresada y voluntaria atención profesional o humana a los beneficiarios del programa, los cuales serán elevados al Concejo Municipal para su respectiva aprobación.
ARTICULO 7°:
LA COMUNIDAD

Corresponde a la Subgerencia de Desarrollo Social y Salud, en coordinación con la Gerencia de Desarrollo Humano, de manera directa o a través del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM), estar a cargo de la sensibilización permanente a la ciudadanía de la condición de la persona adulta mayor y atender la necesidad de brindarle un trato diligente, respetuoso y solidario, fomentando su participación como miembro activo de la comunidad.





DISPOSICIONES FINALES

PRIMERA: Facúltese al Señor Alcalde para que mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones necesarias y complementarias para la correcta aplicación de la presente Ordenanza.
SEGUNDA: La presente Ordenanza regirá a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial “El Peruano”.
TERCERA: Encargar a Secretaría General la publicación de la presente ordenanza en el Diario Oficial “El Peruano”, y a la Gerencia de Tecnología de Información y Comunicación su difusión en el Portal Institucional de la Municipalidad de La Molina: www.munimolina.gob.pe, Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.
REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

2. Licencia para ausentarse de la localidad del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, del 13 al 23 de junio del 2013, correspondiendo los días del 13 al 15 y del 21 al 23 de Junio a cuenta de su periodo vacacional; asimismo autorización para que asista en representación de la Municipalidad de La Molina del 16 al 20 de junio del 2013, a la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales : Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva, a realizarse en la Ciudad de Miami – Florida – EE UU, organizada por la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el Banco Mundial.

EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación la solicitud formulada, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo  se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO  DE  CONCEJO Nº   039 - 2013

La Molina,  14 de mayo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 14 de Mayo del 2013, la autorización al Alcalde de La Molina, Señor Juan Carlos Martin Zurek Pardo Figueroa, para que asista en representación oficial del 16 al 20 de Junio del 2013, a la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales - “Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva”, que organiza la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el Banco Mundial, a desarrollarse en la Ciudad de Miami, Florida - Estados Unidos de Norteamérica; así como la solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad a cuenta de su periodo vacacional del 13 al 15 y del 21 al 23 de Junio del 2013;

CONSIDERANDO:

Que, la Ley N° 28212, Ley que Regula los Ingresos de los Altos Funcionarios y Autoridades del Estado y dicta otra medidas, desarrolla el artículo 39° de la Constitución Política del Perú, en lo que se refiere a la jerarquía de los altos funcionarios y autoridades del Estado, en el literal k) del artículo 2° señala a los Alcaldes y Regidores Distritales, como funcionarios y autoridades del Estado;

Que, el Artículo 10.1 de la Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2013 - Ley N° 29951, señala que se encuentra prohibido los viajes al exterior de servidores o funcionarios públicos con cargo a recursos públicos, excepto los que realicen los titulares de los organismos constitucionalmente autónomos y los altos funcionarios y autoridades del Estado a que se refiere la Ley N° 28212; 

Que, mediante Ley N° 27619 y su Reglamento aprobado con D. S. N° 047-2002-PCM, modificado por Decreto Supremo N° 005-2006-PCM, se regula la autorización de viajes al exterior de servidores y funcionarios públicos o representantes del  Estado que irroguen  gastos al Tesoro Público;

Que, mediante Carta de fecha 04 de marzo del 2013, el Dr. Allan Rosenbaum y la Lic. Cristina Rodríguez – Acosta, Director y Directora Adjunta de la Florida International University (FIU) – Institute for Public Management and Community Service y el Dr. Rodrigo A. Chávez, Director, Reducción de la Pobreza y Gestión Económica América Latina y el Caribe del Banco Mundial, cursan invitación al Alcalde de La Molina, Sr. Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, para que participe en la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales : Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva”, a desarrollarse en el Hilton Downtown Hotel de Miami, Florida del 17 al 20 de Junio del 2013, con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el  Banco Mundial; evento anual donde se reúnen representantes de gobiernos locales, regionales y nacionales, ONGs, organismos y agencias multilaterales y todos aquellos interesados en el fortalecimiento de los gobiernos locales para compartir experiencias, información y mejores prácticas, para discutir políticas públicas y objetivos comunes que ayuden al fortalecimiento de los gobiernos locales y a la promoción de la descentralización en el hemisferio;

Que, es oportuna la participación del Señor Alcalde, Juan Carlos Martin Zurek Pardo Figueroa, a fin que pueda tomar conocimiento e intercambiar experiencias en dicha Conferencia que serán de utilidad para el distrito de La Molina, en el que se tratará la situación de los gobiernos locales de la región y los desafíos que enfrentan en la promoción del desarrollo económico y la provisión de servicios públicos a nivel local con equidad y eficiencia, discutiendo además experiencias relevantes sobre cooperación municipal para reducir la desigualdad y la pobreza, el fortalecimiento de la sociedad civil y la expansión de la participación ciudadana a través del uso de nuevas tecnologías, y el mejoramiento de la infraestructura urbana; asimismo la Conferencia contará con sesiones especiales en temas referentes al manejo y gestión sustentable del medio ambiente y los desafíos que los gobiernos locales y las comunidades enfrentan en estas áreas;

Que, mediante Informe N°124-2013-MDLM-GAJ (09.05.13) de la Gerencia de Asesoría Jurídica, Informe N°040 -2013/MDLM-GPPDI (06.05.13) de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y el Memorándum N°348-2013/MDLM-GAF/SGL (06.05.13) de la Subgerencia de Logística, remiten el detalle de gasto que representará el viaje y participación del Alcalde de La Molina, en la mencionada Conferencia, por lo que se concluye que el gasto total del viaje oficial del 16 de Junio al 20 de Junio del 2013, cuenta con la disponibilidad presupuestal correspondiente;

Que, el numeral 11) del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que son atribuciones del Concejo Municipal “Autorizar los viajes al exterior del país que, en comisión de servicios o representación de la municipalidad, realicen el alcalde, los regidores, el gerente municipal y cualquier otro funcionario”;

Que, asimismo el Señor Alcalde solicita Licencia para ausentarse de la localidad a cuenta de su periodo vacacional del 13 al 15 y del 21 al 23 de Junio del 2013 respectivamente, en el marco de lo previsto por la Ley de Bases de la Carrera Administrativa y de Remuneraciones del Sector Público  – Decreto Legislativo N°276;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el numeral 11 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972; por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta; 

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- AUTORIZAR el viaje que en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, realizará el Señor Alcalde Juan Carlos Martin Zurek Pardo Figueroa, a la Ciudad de Miami - Florida, Estados Unidos de Norteamérica, del 16 al 20 de Junio del 2013, para que participe en la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales - “Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una Prestación de Servicios Públicos Efectiva”, que organiza la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el Banco Mundial.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Los Gastos que irroguen el cumplimiento del viaje oficial mencionado en el anterior considerando, se afectará a la específica del gasto correspondiente del Presupuesto Institucional del presente ejercicio fiscal, conforme al siguiente detalle:

· Pasaje  Aéreo    (tarifa económica)                                            S/.      2,030.00

Lima –  Miami – Lima 





· Costo de Seminario                                                                    S/.         840.00

· Viáticos (05 días)

 
  


        S/.      3,080.00

                                                                                                            ------------

 





   

TOTAL       S/.     5,950.00 

ARTÍCULO TERCERO.- APROBAR, la solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad del Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, por el período antes descrito, materia de autorización de viaje oficial, y a cuenta de su periodo vacacional del 13 al 15 y del 21 al 23 de Junio del 2013 respectivamente.

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR, el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero en su condición de Teniente Alcaldesa, mientras dure la ausencia del titular.

ARTÍCULO QUINTO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, el cumplimiento de lo dispuesto en el presente Acuerdo.

REGÍSTRESE, COMUNIQUESE, PUBLÍQUESE  Y CÚMPLASE

3. Autorización a la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, para que asista en representación de la Municipalidad de La Molina del 16 al 20 de junio del 2013, a la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales : Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva, a realizarse en la Ciudad de Miami – Florida – EE UU, organizada por la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el  Banco Mundial.

EL SEÑOR ALCALDE, cedió el uso de la palabra al regidor Jorge Chávez-Arroyo Paredes.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, expresó que ha aprobado el viaje del señor alcalde a la ciudad de Miami pero no entiende por qué se ha propuesto que viajen además dos regidores, de los cuales uno de ellos ya declinó, por lo que felicita al señor Gustavo Montoya, y en tal sentido desearía que el señor alcalde retire la propuesta porque ve absolutamente innecesario el viaje de un regidor, y pide a la señora regidora Francisca Navarro que decline igual porque considera que no hay razón de derrochar el dinero del Municipio, por lo que pide por dignidad, por amor propio,  por autoestima que decline.
Manifestó además que en una ocasión ha viajado al Brasil, viaje que lo hizo con su dinero y sufragó todos los gastos, siendo realmente esa la forma como un regidor puede honrar al Concejo, porque los regidores están para servir y no a buscar un aprovechamiento personal, una ventaja, la ciudad necesita ser administrada con austeridad, que hay que invertir los fondos  en la forma más adecuada posible; en tal sentido señala que su voto va a ser en contra del viaje de la regidora Francisca Navarro.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, manifestó que entiende que la propuesta presentada en la agenda para que participe la regidora Francisca Navarro en este Foro en Miami que lógicamente es aprobado por la Alcaldía, y entiende que la participación de ella es en apoyo al señor alcalde  que va a participar ahí y a los temas que se van a tratar, entiendo que es así por lo cual ha sido designada.
EL SEÑOR ALCALDE, al no haber más intervenciones sobre el punto de agenda, solicitó a los señores regidores que deseen aprobar la solicitud de Licencia planteada se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por Mayoría.

Con el voto en contra del señor regidor: Jorge Chávez-Arroyo Paredes.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO  DE  CONCEJO Nº   040  - 2013

La Molina, 14 de mayo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 14 de Mayo del 2013, la autorización a la Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, para que asista en representación oficial de La Municipalidad de La Molina del 15 al 21 de Junio del 2013, a la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales - “Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva”, que organiza la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el Banco Mundial, a desarrollarse en la Ciudad de Miami, Florida - Estados Unidos de Norteamérica; 

CONSIDERANDO:

Que, la Ley N° 28212, Ley que Regula los Ingresos de los Altos Funcionarios y Autoridades del Estado y dicta otra medidas, desarrolla el artículo 39° de la Constitución Política del Perú, en lo que se refiere a la jerarquía de los altos funcionarios y autoridades del Estado en el literal k) del artículo 2° señala a los Alcaldes y Regidores Distritales, como funcionarios y autoridades del Estado;

Que, el Artículo 10.1 de la Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2013 - Ley N° 29951, señala que se encuentra prohibido los viajes al exterior de servidores o funcionarios públicos con cargo a recursos públicos, excepto los que realicen los titulares de los organismos constitucionalmente autónomos y los altos funcionarios y autoridades del Estado a que se refiere la Ley N° 28212; 

Que, mediante Ley N° 27619 y su Reglamento aprobado con D. S. N° 047-2002-PCM, modificado por Decreto Supremo N° 005-2006-PCM, se regula la autorización de viajes al exterior de servidores y funcionarios públicos o representantes del  Estado que irroguen  gastos al Tesoro Público;

Que, mediante Carta de fecha 06 de mayo del 2013, el Dr. Allan Rosenbaum y la Lic. Cristina Rodríguez – Acosta, Director y Directora Adjunta de la Florida International University (FIU) – Institute for Public Management and Community Service” y el Dr. Rodrigo A. Chávez, Director, Reducción de la Pobreza y Gestión Económica América Latina y el Caribe del Banco Mundial, cursan invitación a la Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, para que participe en la “XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales : Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una prestación de Servicios Públicos Efectiva”, a desarrollarse en el Hilton Downtown Hotel de Miami, Florida del 17 al 20 de Junio del 2013, con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el  Banco Mundial; evento anual donde se reúnen representantes de gobiernos locales, regionales y nacionales, ONGs, organismos y agencias multilaterales y todos aquellos interesados en el fortalecimiento de los gobiernos locales para compartir experiencias, información y mejores prácticas, para discutir políticas públicas y objetivos comunes que ayuden al fortalecimiento de los gobiernos locales y a la promoción de la descentralización en el hemisferio;

Que, la Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, es presidenta de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, y miembro de la Comisión de Asuntos Jurídicos y de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática del Concejo Municipal de La Molina, por lo que se considera como oportuna su participación en dicho evento a fin que pueda tomar conocimiento e intercambiar experiencias en dicha Conferencia que serán de utilidad para el distrito de La Molina, en el que se tratará la situación de los gobiernos locales de la región y los desafíos que enfrentan en la promoción del desarrollo económico y la provisión de servicios públicos a nivel local con equidad y eficiencia, discutiendo además experiencias relevantes sobre cooperación municipal para reducir la desigualdad y la pobreza, el fortalecimiento de la sociedad civil y la expansión de la participación ciudadana a través del uso de nuevas tecnologías, y el mejoramiento de la infraestructura urbana; asimismo la Conferencia contará con sesiones especiales en temas referentes al manejo y gestión sustentable del medio ambiente y los desafíos que los gobiernos locales y las comunidades enfrentan en estas áreas;

Que, mediante Informe N° 125- 2013-MDLM-GAJ (09.05.13) de la Gerencia de Asesoría Jurídica, Informe N° 041 -2013/MDLM-GPPDI (09.05.13) de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y Memorándum N° 359- 2013/MDLM-GAF/SGL (09.05.13) de la Subgerencia de Logística, se remitió el detalle del gasto que representará el viaje y participación de la mencionada Regidora en dicha Conferencia del 16 al 20 de Junio del 2013 (05 días), por la suma de S/.5,880.00 Nuevos Soles, que cuenta con la disponibilidad presupuestal correspondiente;

Que, en la presente Sesión de Concejo se consideró lo señalado por la Subgerencia de Logística mediante Informe N° 279-2013-MDLM-GAF/SGL (13.05.13), en el que precisó que los pasajes que correspondan al mencionado viaje oficial de la Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, tienen como fecha de partida de Lima - Perú el 15 de junio y de retorno el 21 de junio del 2013, por lo que la autorización para su asistencia a dicho viaje oficial, debe comprender el periodo del 15 al 21 de junio del presente año, sin variación de la suma determinada como gasto del mismo, señalada en el anterior considerando; 

Que, el numeral 11) del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que son atribuciones del Concejo Municipal “Autorizar los viajes al exterior del país que, en comisión de servicios o representación de la municipalidad, realicen el alcalde, los regidores, el gerente municipal y cualquier otro funcionario”;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el numeral 11 del Art. 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972; por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta; 

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- AUTORIZAR el viaje que en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, realizará la Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, a la Ciudad de Miami - Florida, Estados Unidos de Norteamérica, del 15 al 21 de Junio del 2013, para que participe en la “XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales - Democracia Local y Gobiernos Municipales : Hacia una Prestación de Servicios Públicos Efectiva”, que organiza la Florida International University (FIU), con el auspicio del Gobierno del Condado de Miami – Dade y el Banco Mundial.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Los Gastos que irroguen el cumplimiento del presente viaje oficial del 16 al 20 de junio del 2013, se afectará a la específica del gasto correspondiente del Presupuesto Institucional del presente ejercicio fiscal, conforme al siguiente detalle:

· Pasaje  Aéreo    (tarifa económica)                                         S/.       1,960.00

Lima - Miami - Lima 





· Costo de Seminario                                                                 S/.          840.00

· Viáticos (05 días)

   


                S/.       3,080.00

                                                                                                      ---------------






                        TOTAL          S/.        5,880.00 

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, el cumplimiento de lo dispuesto en el presente Acuerdo.

REGÍSTRESE, COMUNIQUESE, PUBLÍQUESE  Y CÚMPLASE

4. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Orlando Tafur Documet, para ausentarse de la localidad, del 13 al 29 de Mayo del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación la solicitud de licencia del regidor Orlando Tafur, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 041 - 2013

La Molina,  14 de mayo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 14 de Mayo del 2013, el pedido del Señor Regidor Orlando Tafur Documet de fecha 03 de Mayo del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 13 al 29 de Mayo del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor ORLANDO TAFUR DOCUMET, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 13 al 29 de Mayo del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

5. Informe N° 279-2013-MDLM-GAF/SGL (13.05.2013) de la Subgerencia de Logística, sobre la participación de los señores Regidores Sra. Francisca Fausta Navarro Huamaní y Sr. Manuel Gustavo Montoya Chávez, en la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales: Democracia Local y Gobiernos Municipales hacia una prestación de Servicios Públicos efectiva, a desarrollarse en la ciudad de Miami,  EE.UU.
EL SECRETARIO GENERAL, procedió a dar lectura al referido Informe:

Informe N° 279-2013-GAF-LOG.  
Señor Juan González Sandoval, 
Secretario General
Asunto: Participación en la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales. Democracia Local y Gobiernos Municipales. Hacía una prestación de Servicios Públicos efectiva, a desarrollarse en la ciudad de Miami EE.UU.

Mediante los documentos de la referencia Memorándum a) y b), o sea Memorándum N° 359-GAF y el N° 360-GAF, esta Subgerencia elaboró los cuadros detallando los gastos, pasajes, costo del Seminario y viáticos a efectuarse por concepto de la participación de los señores regidores Francisca Fausta Navarro y Manuel Gustavo Montoya Chávez en la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales: Democracia Local y Gobiernos Municipales: Hacía una prestación de Servicios Públicos efectiva, a desarrollarse en la ciudad de Miami EE.UU., entre el 16 y 20 de junio de 2013, sobre el particular es necesario que los pasajes que se adquirirán para el mencionado viaje oficial tiene como fecha de partida de Lima el 15 de junio y el retorna el 21 de junio de 2013, por lo que la autorización para que los mencionados regidores puedan asistir a dicho viaje oficial en representación de la Municipalidad de La Molina debe comprender el período del 15 al 21 de junio del presente año.

Seguidamente precisó para conocimiento del pleno del Concejo es que el período de la licencia política para los señores regidores sin perjuicio que el viático solo alcanza el período exclusivamente del Foro, esto es solamente para la ausencia de la localidad, debe ser entendida entre el 15 al 21 de junio del presente año, y es en razón de ello que se solicitó a través del señor alcalde que el Concejo pueda autorizar esa licencia, o sea añadirle el día que no estaba comprendido.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, a fin de hacer una aclaración respecto al tema señaló que no había entendido muy bien el tema, respecto a por qué están pidiendo la ampliación de la Licencia del 15 al 21,  es decir son dos días más, pero la pregunta es ¿Están pidiendo solamente ampliación de licencia o algo más?

EL SECRETARIO GENERAL, manifestó  que mediante Acuerdo de  Concejo se le otorgó Licencia del 16 al 20, solamente se estaría aumentando el día 15 y el día 21 porque son los días del viaje, es decir  que la salida sería el 15 y el regreso el 21, los viáticos son tal cual la ley lo formula, solamente es por el período del Foro al cual estaría asistiendo.

EL SEÑOR ALCALDE,  no habiendo más intervenciones sometió a votación el  punto de agenda, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por unanimidad.
6. Dictamen Conjunto N° 08-2013 (14.05.2013) de  la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Vallas y  Gigantografías del Perú S.A.

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a la Subgerente de Promoción Comercial, encargada de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, Sra. Mirtha Escajadillo Caballero,  se sirva ampliar los alcances del Dictamen planteado.

LA SUBGERENTE DE PROMOCIÓNCOMERCIAL, SRA. MIRTHA ESCAJADILLO CABALLERO, procedió a informar lo siguiente:
“Con su venia señor alcalde, buenos días señores regidores, señores funcionarios, esto es la renovación de un convenio de publicidad con la empresa Vallas y Gigantografías, este Convenio se suscribió en un primer momento en el año 2009  por un período de cuatro años, en donde se pactó la instalación de 40 ubicaciones de vallas con un total de 280 vallas  para instalar en muros y cercos ornamentales, en esa época se consideró una donación a favor de la Municipalidad, ascendente a S/. 27,000 que incluía tres motocicletas, tres computadoras, una impresora y una fotocopiadora, a la fecha se ha querido renovar este convenio solamente reduciendo el número de ubicaciones, de 40 ubicaciones a 30, a fin de evitar contaminación visual, además de eso el monto que nosotros recibiríamos materia de este convenio sería de S/. 79,000, entonces hemos pasado de S/. 27,000 a S/. 79,000 ¿Qué incluiría esta donación? Para empezar un automóvil marca Nissan Tiida, modelo  Sedan Deco, esto sería entregado al vecino que sea ganador del sorteo de la Tarjeta Molinacard, para el vecino que cumpla adecuadamente sus obligaciones tributarias.  Además de eso también incluiría la donación de una casa modular para Defensa Civil, esta casa modular que es un módulo sería para almacenamiento de implementos para ayuda humanitaria en caso de un siniestro, ahí se van a poder albergar colchas, mantas, alimentos, medicamentos entre otros, esto estaría a cargo de la Subgerencia de Defensa Civil y sería instalado  en MUSA que es la zona que podría sufrir más en el caso de un sismo de gran magnitud; además de eso se ha considerado quince kits de seguridad, esto es para el equipamiento de la implementación de un grupo de rescate de estructuras colapsadas.  Éste kit de seguridad incluye casco, rodilleras  y todo lo que se necesita para estas acciones de rescate.  Un proyecto multimedia para Defensa Civil, nueve cámaras Canon  y un telemetro laser, como se puede ver estas son donaciones a favor de Defensa Civil para las acciones de prevención y además el carro para el sorteo de la tarjeta Molinacard, recordemos que estos anuncios tipo vallas son contaminantes y se han planteado siempre en propiedad privada, y adicional de la donación se ha contemplado un pago por derecho TUPA. Eso sería todo a lo que se refiere a la renovación del convenio.
Solamente para precisar se han pactado 30 ubicaciones y a la fecha ya la empresa tiene 28 ubicaciones, es decir no va a generar un impacto de instalación de nuevos anuncios publicitarios, gracias”.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, expresó que quería explicar el por qué en las Comisiones de  Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, y la Comisión de Asuntos Jurídicos han votado unánimemente a favor de este Dictamen.  En el convenio anterior del 2009 habían 40 ubicaciones como ya lo explicó la Subgerente de Licencias Comerciales, con un máximo de 280 vallas, con un valor de aporte de S/. 27,000 ahora se ha disminuido el número de ubicaciones y se ha aumentado el valor del aporte a S/. 79,136.

Asimismo, señaló que dado también que en la reunión de las Comisiones se puntualizó el hecho que en La Molina se busca tratar de optimizar y que no haya más contaminación visual en el distrito.  Asimismo, indica que entre otros temas  se informó que a partir de diciembre de 2010 recién la Municipalidad de Lima Metropolitana ha delegado al distrito  de La Molina lo referente a la ubicación de publicidad en la vías principales, lo que demuestra que a partir de esa fecha hay mayor control, y si bien es cierto con las normas que emitió la Municipalidad de Lima Metropolitana antes había mucha inherencia en nuestro distrito sin poder hacer nada, en estos momentos ya se está tratando de ordenar.

Informó también que en relación a la inquietud de los señores regidores en relación a que si se iba a ocasionar mayor contaminación visual, es el caso que con el presente convenio se va a disminuir el número de elementos, en tal sentido considera que el Dictamen propuesto debe ser aprobado. 

LA SEÑORA REGIDORA FRANCISCA NAVARRO HUAMANÍ, felicitó a la Administración actual ya que con la suscripción del convenio propuesto  se lograría mayor beneficio para los vecinos, lo que no podría decir de las gestiones anteriores ya que no se tenía mayores beneficios a favor de los vecinos y de la comunidad, por lo que  le pregunta al regidor Jorge Chávez-Arroyo cómo se llama eso, de repente para él eso fue honestidad, para él eso fue eficiencia, ya que él fue muchas veces Presidente de esas Comisiones.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, en respuesta a lo manifestado por la regidora Francisca Navarro, que de repente el pequeño coloquio que hubo entre el Alcalde y ella podría responder a esa interrogante.

Agregó además que los regidores están para  servir a la comunidad, y como dijo anteriormente no  solamente él ha viajado con su propio peculio si no que ha devuelto muchas dietas y están ahí.

EL SEÑOR REGIDOR LUIS CALLAÑAUPA VARGAS, manifestó que el regidor Jorge Chávez-Arroyo al parecer se estaría saliendo del tema, ya que el tema central es el Dictamen propuesto y sobre el cual debe ser el debate.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señaló que cuando no hay argumentos, cuando no hay conceptos, cuando no hay aportes se va al facilismo de la interrupción, sin embargo quería manifestar que  no se encontraba de acuerdo  con la propuesta de suscripción del convenio y su voto va a ser en contra. 
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, expresó que una vez se encontraba  sorprendida por lo que acababa de escuchar, ya que es un tema que no quería mencionarlo porque lo vieron en la reunión de las Comisiones como lo dijo el regidor Moisés Tambini, sin embargo al revisar el Expediente le causaba extrañeza que en el 2009 se hizo un convenio para instalar al  parecer 15 ubicaciones por un monto de S/. 27,000.00,  pero en diciembre de 2010 misteriosamente se hizo una adenda por 40 ubicaciones, no obteniéndose ningún beneficio pero igual fue aprobado y ahora que se estaría obteniendo todos estos beneficios mencionados por un monto tres veces mayor sí hay objeciones, por lo que solicita se le explique eso porque no encuentra ninguna lógica al respecto. 
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señaló que su intervención solamente va al hecho de que como bien conocen tanto el señor alcalde como el  Concejo su posición sobre la instalación de nuevos paneles, de nuevas vallas publicitarias, en este caso lo que se está haciendo es renovar el convenio puesto que la ciudad ya tenía estos elementos y lo que se está haciendo es  reducirlo, y si bien es cierto que él es  un crítico en relación a algunos temas y conoce además su actitud para defender en algunos casos algunas situaciones que le parecen incorrectas, en este caso se está teniendo una serie de beneficios y reduciendo algunos paneles de publicidad, lo cual felicita porque de alguna manera cree que se está empezando a tomar conciencia de que es necesario reducir la instalación tanto los paneles como las vallas en el distrito lo cual va a permitir que se vaya ordenando y se vaya  tomando un buen rumbo; en ese sentido considera que  hay un tema de no coherencia con el hecho de aprobar una cantidad de paneles en un determinado momento, una cantidad de vallas en un determinado momento y ahora no aprobarlos en ese sentido también cree que de alguna manera deben ser coherentes con lo que piensan,  en tal sentido en este caso su voto va a ser a favor pensando en que se está reduciendo la cantidad de elementos lo cual considera es bueno, adicionalmente a esto de las entregas que se hizo en el 2010, y como Presidente en un determinado momento de la Comisión de Desarrollo Urbano también tuvo la queja de por ejemplo los postes que se tuvieron que instalar porque la empresa tenía aperturada esa posibilidad que se tuvo que restringir; en ese sentido solamente quería dejar sentada su posición porque su voto que va a ser a favor pensando en que se están reduciendo y que tiene una posibilidad de verse el distrito de otra forma. 
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, manifestó que también ha sido participe de la reunión de las Comisiones que debatió el Dictamen propuesto, y su voto fue a favor, y en el debate de dicho Dictamen  comentaron con los funcionarios ya que ellos son los operativos del tema, que se tienen que dar cuenta que si bien la ciudad va desarrollándose y todos estos elementos publicitarios son parte de la ciudad hay que regularlos en lo que se refiere al impacto visual, pero también les ha manifestado y ha sido bien claro que si se tiene una ciudad donde se ve que la gestión municipal hace un gran esfuerzo por tenerla mejor  y donde se puede ver además que en contraparte a ese gran esfuerzo no hay economía donde el alcalde tiene que ser a veces  un poco mago para conseguir las cosas o si no buscarlas por otro lado, ya sea a través de la Municipalidad de Lima o con las instituciones del Estado, es  decir que si ven que la contraparte de lo que pagan  las empresas por poner estos elementos publicitarios en las calles, en las vías, las vallas o todo lo que hay, comparado con lo que ellos adquieren económicamente con las empresas, ahí se tiene que tener una regulada para que la Municipalidad tenga más beneficio económico y eso se ha visto en el trayecto de los años, y si bien es cierto está de acuerdo con la suscripción del convenio pero se podría obtener más beneficios con dicho convenio porque lo que las empresas ganan con la publicidad que hacen y lo que nos dan a la Municipalidad no es equitativo.
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más intervenciones, sometió a votación el referido Dictamen Conjunto, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por Mayoría.

 Con el voto en contra del señor regidor: Jorge Chávez-Arroyo Paredes.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº    042 - 2013

La Molina, 14 de mayo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 14 de mayo del 2013, el Dictamen Conjunto N° 08-2013 (14.05.2013) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de la Molina y la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A.

CONSIDERANDO:

Que, con fecha 25 de junio de 2009, la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A suscribieron un Convenio de Cooperación Institucional, habiéndose autorizado la instalación de vallas en quince (15) ubicaciones, con un límite de cuatro (04) vallas por ubicación, en propiedad privada, en la jurisdicción de la  Municipalidad de La Molina, cuya vigencia era de cuatro (04) años, teniendo la referida empresa entre sus obligaciones, entregar en calidad de uso a la entidad edil, cuatro (04) computadoras personales, una (01) impresora láser, una (01) copiadora multifuncional y tres (03) motos marca Honda;

Que, con fecha 15 de diciembre de 2010, las partes  suscribieron una Adenda  al Convenio en mención, con el fin de autorizar en total hasta en cuarenta (40) ubicaciones, un máximo  de siete (07) vallas o carteleras por ubicación, quedando vigentes las demás estipulaciones del Convenio suscrito el 25 de junio de 2009;

Que, por medio del Expediente Nº 04534-2013 de fecha 05 de abril de 2013, la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A. manifestó a esta Entidad Edil, la intención y voluntad de suscribir un nuevo Convenio de Cooperación Institucional con la Municipalidad Distrital de La Molina, resaltándose como una de las principales obligaciones a cargo de la empresa, entre otras, la transferencia de propiedad de un (01) automóvil cero kilómetros marca  Nissan Tiida Sedan Deco, al contribuyente que resulte ganador del sorteo del Programa Vecino Puntual Molina Card-VP MOLINA CARD que se llevará a cabo en el año 2013;

Que, mediante Informe Nº 001-2013-MDLM-GDUPC-SGLC/DOTG-SNTC, los inspectores técnicos de la Subgerencia de Licencias Comerciales señalan que las especificaciones técnicas de los elementos publicitarios cumplen con los requisitos establecidos el artículo 48° de la Ordenanza N° 1094-MML - Ordenanza que regula la Ubicación de Anuncios y Avisos Publicitarios en la Provincia de Lima, en donde se establece que las vallas deben tener un área máxima de exhibición de 12.00 m2 y estar diseñadas de material y forma para su fácil mantenimiento, no siendo factible que invadan  u obstaculicen vanos, y que sólo podrán instalarse en el primer piso de la edificación; asimismo, precisan que las características técnicas descritas en la documentación presentada, se ajustan a la definición de valla, establecida en el numeral 4) del artículo 6° de la referida Ordenanza; de otro lado, consideran que al encontrarse los elementos publicitarios en cerramientos, en terrenos baldíos en construcción o en abandono, en muros de mercado y otros, no configuraría un supuesto de contaminación visual, ni generaría impacto negativo en la zona, ni saturación visual, conforme a lo establecido en la Ordenanza N° 089-MDLM, Ordenanza de Avisos y Publicidad Exterior en el Distrito de La Molina y en la Ordenanza N° 1094-MML; en tal sentido, opinan que es técnicamente conforme la autorización de los elementos publicitarios (vallas publicitarias);

Que, la Subgerencia de Licencias Comerciales, a través del Informe Nº 128-2013-MDLM-GDUPC/SGLC, precisó que efectuado el análisis costo – beneficio del Convenio se tiene que los beneficios económicos resultantes de la autorización de un máximo de treinta (30) ubicaciones para la instalación de un máximo de ciento sesenta y cinco (165) elementos publicitarios tipo vallas ascienden a la suma de S/. 74,160.90 (setenta y cuatro mil ciento sesenta con 90/100 Nuevos Soles) y del aporte total de bienes muebles (01 automóvil cero kilómetros marca Nissan Tiida Sedan Deco; 01 casa modular modelo oficina; 01 grupo electrógeno, generador 3250 W BRIGS&STRATON; 01 proyector multimedia marca Epson; 15 kits de seguridad; 09 cámaras fotográficas marca CANON y 01 Telemetro Laser DEL 70) asciende a la suma de S/. 79,136.71 (Setenta y nueve mil ciento treinta y seis con 71/100 Nuevos Soles); por lo tanto, dicha Subgerencia concluye que resulta conveniente a los intereses de la Municipalidad de La Molina la suscripción del Convenio de Cooperación Institucional con la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A.;

Que, la Subgerencia de Defensa Civil, a través del Informe N° 128-2013-MDLM-GDUPC-SGDC, comunicó que el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A. resulta favorable, teniéndose en cuenta que contribuirá a la Gestión de Riesgos de Desastres en beneficio de la población del distrito de La Molina;

Que, la Gerencia de Administración Tributaria, a través del Memorando N° 286-2013-MDLM-GAT, remitió las opiniones favorables de las Subgerencias a su cargo, a través de los cuales se indica que la suscripción del Convenio impulsará e incentivará el pago oportuno de las obligaciones tributarias de los vecinos de La Molina; asimismo, la Gerencia de Administración Tributaria precisa que mediante la Ordenanza N° 090 y normas modificatorias, se encuentra regulada la política de incentivos al cumplimiento tributario, por lo que el sistema de premiación deberá ser ejecutado conforme a dicha norma;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, por medio del Informe N° 037-2013/MDLM-GPPDI, manifestó que conforme a lo expuesto en la Cláusula Quinta “Obligaciones de las Partes”, respecto de las obligaciones a ser asumidas por la Municipalidad se desprende que las mismas no generarán gastos a la Entidad, por lo que no se tendría incidencia de carácter presupuestal, y que de las obligaciones económicas a ser asumidas por la Empresa se determinan beneficios económicos para la Municipalidad de La Molina cuya cuantía ascendería a S/. 153,297.61 (Ciento cincuenta y tres mil doscientos noventa y siete con 61/100 Nuevos Soles); en tal sentido, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional opina por la procedencia del Convenio sobre la base de que no se generará gastos adicionales y permitirá beneficios económicos que redundará en la obtención de mayores ingresos y la disponibilidad de recursos en beneficio de la población del distrito de La Molina;

Que, mediante Informe Nº 122-2013-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emitió opinión legal favorable por la aprobación del proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A., considerando que el mismo contempla actividades relacionadas al otorgamiento de autorizaciones sobre avisos publicitarios, y al mejoramiento de la infraestructura e imagen urbana del distrito, lo cual constituye un proyecto que favorece el desarrollo económico del distrito; siendo que dichas actividades se encuentran expresamente consideradas en el artículo 79º numeral 3.6.3 y el artículo 86º numeral 3.3 de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972; por tanto se tratan de actividades que competen al gobierno local;

Que, mediante Memorando N° 558-2013-MDLM-GM, la Gerencia  Municipal elevó la propuesta de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A., remitiendo los actuados a fin de ser puestos a consideración del Concejo Municipal;

Que, conforme al numeral 3.6.3 del artículo 79º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, las municipalidades, en materia de organización del espacio físico y uso del suelo son competentes para normar, regular y otorgar autorizaciones, derechos y licencias, y realizar la fiscalización de la ubicación de avisos publicitarios; asimismo, de acuerdo a lo establecido en el numeral 3.3 del artículo 86º de la citada Ley, las municipalidades en materia de promoción del desarrollo económico local, pueden concertar con instituciones del sector público y privado de su jurisdicción sobre la elaboración y ejecución de programas y proyectos que favorezcan el desarrollo económico del distrito;

Que, de conformidad al numeral 26 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, es competencia del Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;  

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR, la celebración del Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Vallas y Gigantografías del Perú S.A.; que consta de 13 cláusulas y forma parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto mejorar el ornato y la infraestructura e imagen urbana del Distrito, mediante la instalación de vallas publicitarias o cercos ornamentales, elementos urbanos que se instalarán en predios de propiedad privada, específicamente en terrenos en construcción; en predios o en cerramientos de predios baldíos o en bardas que por falta de mantenimiento o limpieza por parte del propietario o por su deterioro puedan ser un riesgo para los vecinos; recibiendo la Corporación Municipal como aporte: un (01) automóvil cero kilómetros marca Nissan Tiida Sedan Deco, una (01) casa modular modelo almacén, un (01) grupo electrógeno, generador 3250 W Brigs&Straton que formará parte de la casa modular; un (01) proyector multimedia marca Epson; quince (15) kits de seguridad, nueve (09) cámaras fotográficas marca Canon y un (01) Telemetro laser DEL 70; sin perjuicio del pago de los derechos administrativos establecidos en el TUPA de la Municipalidad a cargo de la empresa.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, la Gerencia de Administración Tributaria y la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, finalmente no habiendo más asuntos que tratar sometió a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, luego de agradecer a  los asistentes por su asistencia, levanté la sesión siendo las 13.00 horas.
Para efectos del sustento de posiciones, se deja constancia que todas las intervenciones del señor Alcalde así como la de los señores Regidores, se encuentran  en forma íntegra en el “Diario de Debates No. 012-2013, de la Sesión Ordinaria de Concejo del 14 de mayo de 2013.
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