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ACTA N°  015-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 10 DE JUNIO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:12 horas del día lunes 10 de junio de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; y Sra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica.

EL SECRETARIO GENERAL, luego de pasar lista a los señores regidores informó al señor alcalde que el quórum  se encontraba conforme.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento dio inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 10 de junio de 2013.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Correspondiente a la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 27 de mayo de 2013.
· Correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 28 de mayo de 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas de la Sesiones indicadas se sirvan manifestarlo. 

No habiendo observaciones se dio por aprobadas las Actas de las Sesiones de Concejo de fecha 27 y 28 de mayo de 2013.
D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, informó que en Despacho se ha recibido el Dictamen Conjunto N° 09-2013 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial  y la Comisión de Asuntos Jurídicos, que declara desfavorable la solicitud de la empresa Tres Cumbres SAC, sobre la  incorporación al plan de Lima como zona de reglamentación especial ZRE, el predio de 114 hectáreas y 4,361.54 Mts.². inscrito en los Registros Públicos según Partida Registral 12127071, ubicado en el cerro Tres Cumbres, en la margen derecha de la avenida La Molina, distrito de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día el referido Dictamen Conjunto.

EL SECRETARIO GENERAL , Dictamen Conjunto N° 03-2013 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre suscripción de Convenio de Cooperación Institucional con el Banco de Crédito del Perú. 
EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del Día el Dictamen  Conjunto N° 03.2013.
EL SECRETARIO GENERAL, asimismo informó que ha recibido la solicitud de Licencia del señor regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez para ausentarse de la Localidad, del 15 al 21 de junio de 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Estación Orden del  Día la solicitud de licencia del señor regidor Gustavo Montoya Chávez.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los regidores que deseen hacer algún informe se sirvan manifestarlo levantando la mano.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, informó que existen varios requerimientos vecinales correspondientes a un semáforo peatonal que están solicitando en la avenida Los Frutales y la avenida Javier Prado, pedido que ya es consecuente de hace varios meses e inclusive acababa de ver el día de ayer un correo en el cual varias personas lo están solicitando, por lo tanto sería bueno que la Gerencia encargada tome acciones en el asunto.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, manifestó su deseo de aunarse  al pedido del regidor Jorge Klein, ya que ha visto con mucha satisfacción que se ha colocado un semáforo peatonal a la altura de la Universidad Agraria y piensa que eso es una garantía para evitar accidentes, sobre todo en los vecinos, ya que la Municipalidad de La Molina debe dar el ejemplo a las otras Municipalidades en cuanto a la protección al peatón, puesto que en casi todo el Perú el peatón es considerado después de los vehículos  cuando en el mundo entero el peatón es el que tiene preferencia, en ese sentido recomendaría que en La Molina se trate de priorizar también la protección de los vecinos.
Finalmente señaló que hay ciertas áreas sobre todo en los Óvalos donde existe un caos vehicular lo que hace  muy difícil que los vecinos puedan cruzar.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, informó que en el Óvalo Monitor se ha hecho un gran esfuerzo para agilizar el tráfico de los automóviles que salen de La Molina por la avenida Javier Prado, y ha notado que las primeras veces que hicieron este procedimiento se actuó muy bien, mejoró muy bien los tiempos sobre todo a los vecinos que salen por el cerro Centinela como por la avenida Javier Prado.

Asimismo señaló que se conversó que en ese proyecto vial que hay una obra civil también interviene mucha gente, por lo que sugiere que los policías que realicen el control sean los mismos para que se  habitúen al día a día y no vengan nuevos porque al parecer están cambiando constantemente a los policías, como es el caso de  los inspectores que son los únicos que se mantienen, ya que estos cambios hace que el cambio de policías genere cierta confusión y cierta congestión porque estos señores no conocen bien, por lo que solicitó al señor alcalde coordinar con la Dirección de la Policía con la finalidad de que los policías que asignen si bien no sean los mismos que sean un grupo que se vayan turnando pero que sea un grupo que conozca la problemática para que todo ese esfuerzo que se ha  hecho no caiga en saco roto.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer algún pedido se sirvan manifestarlo.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, manifestó que simplemente quería recordar que hizo un pedido para que en la avenida Javier Prado donde está el Instituto de La Católica se instale un semáforo, pedido que tiene conocimiento también se les hizo llegar a  todos los regidores vía email.

Asimismo manifestó que en una sesión de concejo solicitó al Secretario General por intermedio del señor alcalde que se le invitara a las sesiones de las Comisiones que se hicieran en la Municipalidad, y si bien es cierto que así se ha estado haciendo, sin embargo quería resaltar que le llegó un email para una sesión a realizarse el día 06 de junio, email que fue enviado el 04 de junio a las 3.53 de la tarde y se lo reenvían a él el día jueves a las 10:30 de la mañana, así como otro email que se le reenvía a las 10:29, pero aunque entiendo que cuando hay problemas de red podría ser que sea el retraso porque lo ha recibido un día después, pero eso es otra cosa que ya escapa a cualquier intención, pero lo que sí le gustaría dejar sentado es que dicho email le  llega a las 10:30 y la Comisión se reunía las 11:00 de la mañana; y por otro lado ese mismo día también se le notifica de la reunión de una Comisión que iba a llevar a cabo a las 3:00 de la tarde y se me notifica a las 10:30 de la mañana.  

En tal sentido lo que quería dejar sentado es que si se hace una convocatoria a todos los regidores le gustaría que se notifique a quien corresponda y por intermedio del Secretario General que se invite con la anticipación debida y con un día antes por lo menos para poder asistir a esas Comisiones, ya que es de interés personal y de la Municipalidad que de alguna manera pueda asistir a estas reuniones, ya que es imposible que con una notificada con media hora de anticipación pueda llegar a dicha reunión.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó el pedido del regidor Harry Mac Bride a la Administración para las acciones correspondientes.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, señaló que las relaciones que tiene la Municipalidad actualmente con la Comisaría Las Praderas es una relación muy óptima dado que hay una permanente coordinación y una permanente relación humana entre los miembros de seguridad, ya que la Municipalidad está efectuando en la Comisaría Las Praderas unas construcciones con la finalidad de mejorar su hábitat y que se puedan desempeñar mejor, lo cual le parece que está muy bien, dentro de ello en conversaciones sostenidas con el Mayor Torres le ha manifestado que el señor alcalde le había prometido hacer el cerco perimétrico, al respecto le ha comentado que ya está todo apto, que han movido todo lo que tenían que mover con la finalidad de que se efectúe ese cerco perimétrico.

Así también manifestó que los vecinos de los Huertos de La Molina están solicitando apoyo porque parece que ya está encaminado por la Junta de Propietarios el tema de Agua para Todos, así como el tema de alcantarillado en esa zona que por años viene manejándose mal porque dicha Junta Directiva nunca se ponen de acuerdo para hacer las cosas en una forma colegiada y conjunta, por lo que solicita al señor alcalde que  el área de Obras Públicas apoye a esta Asociación de Vivienda en los temas ya mencionados.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, señaló que quería trasladar un pedido que formuló en la sesión conjunta que sostuvieron la semana pasada las Comisiones de Desarrollo Urbano, Obras Públicas y de Asuntos Jurídicos respecto a la inquietud de los vecinos de Las Lomas de La Molina sobre el destino del terreno que está ubicado adyacente al Parque Sevilla. 

Al respecto manifiesta que se les hizo una exposición bastante clara de los antecedentes normativos, de los hechos que se han sucedido a través del tiempo, y considera que sería conveniente y por eso se permite hacer este pedido en Sesión de Concejo a fin que se convoque a la Directiva de Las Lomas y vecinos de la zona a efectos de informarles sobre los elementos normativos, sobre los hechos que han sucedido en la zona respecto a este predio que es preocupación de dichos vecinos sobre los posibles escenarios futuros y el marco legal en el cual puede intervenir la Municipalidad de La Molina, ya que cree que esto es importante para de alguna forma contribuir a la tranquilidad de estos vecinos que en reiterados correos nos han expresado su preocupación.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó a la Administración el pedido formulado por el regidor Orlando Tafur.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 09-2013 (06.06.2013) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, que declara desfavorable la solicitud de la empresa 3 Cumbres SAC, sobre la incorporación al PLAM DE LIMA como Zona de Reglamentación Especial (ZRE), el predio de 114 hectáreas y 4,361.54 m2, inscrito en los Registros Públicos según Partida Registral N° 12127071, ubicado en el cerro tres cumbres en la margen derecha de la Av. La Molina, distrito de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, cedió el uso de la palabra a la Gerente de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, Arquitecta Norma Yarrow, a efectos que se sirva dar mayores detalles sobre este Dictamen Conjunto N° 09-2013.
LA GERENTE DE DESARROLLO URBANO Y PROMOCIÓN COMERCIAL, ARQ. NORMA YARROW LUMBRERAS, procedió a informar lo siguiente:

“Buenos días señor alcalde, señores regidores, efectivamente nosotros en setiembre del año pasado trabajamos el Reajuste Integral de Zonificación del distrito de La Molina donde se califican estos terrenos de 114 hectáreas con 4,361.54 m2,  como PTP, o sea zona de protección paisajista.  Como Lima  Metropolitana viene realizando en este momento la elaboración del Plan Metropolitana 2025, Tres Cumbres SAC que está representado por Renzo Francescutti ha solicitado que Lima reconsidere esta solicitud de cambio de zonificación y que se le ponga zona de reglamentación especial, nosotros hemos vuelto a hacer una consulta vecinal hemos visto que tenemos una negativa total, solamente una persona es la que ha aprobado este cambio de zonificación, por lo tanto estamos ratificando lo acordado en Concejo en el mes de setiembre y también lo ratificado por Lima en marzo del 2013 donde se declara todas las zonas de laderas de La Molina como zona de PTP, o sea protección paisajista, por lo tanto solamente estaríamos realmente ratificándonos sobre nuestra posición referente a la intangibilidad de laderas en los cerros de La Molina.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, solicitó por intermedio del señor alcalde  que la arquitecta Norma Yarrow se sirva aclarar si el  predio de 114 hectáreas de Tres Cumbres SAC, es el que en algún momento fueron todos los regidores a conocer a esa zona”.

EL SEÑOR ALCALDE, a fin de hacer una aclaración respecto a lo manifestado por el regidor Harry Mac Bride señaló que  asistieron con los vecinos a dicha zona con la finalidad de ver la problemática que había con el tema de las invasiones y efectivamente ahí está el terreno de Tres Cumbres SAC, que es un terreno que es colindante a la zona vulnerable.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señaló que le quedaba claro lo indicado por el señor alcalde, simplemente quería hacer la aclaración porque en ese tiempo cuando fueron a ver el tema de la invasión que había  de Villa María del Triunfo hacia La Molina pasaron por este sitio y tomaron conocimiento a raíz de esa visita de qué se trataba este proyecto que en principio  vieron con agrado el hecho de que se pudiera parar esta invasión que se daba, sin embargo luego cambiaron las condiciones y se dio de alguna manera esta situación, por lo que su pregunta es sobre los 4,361.54 metros que aparecen ahí, eso por un lado, y por otro saber si existe la posibilidad de que esto más adelante tuviera algún cambio en el tiempo, eso sabiendo además que esas 114 hectáreas tienen un gran impacto sobre la población, ya que las 114 hectáreas están dentro de un cerro que se ha declarado la intangibilidad.
LA GERENTE DE DESARROLLO URBANO Y PROMOCIÓN COMERCIAL, ARQ. NORMA YARROW LUMBRERAS, manifestó lo siguiente:

“Las 114 hectáreas es esto que lo vemos acá es laderas, los 4,361.54 estarían en esta zona que anteriormente tenían una calificación de PTPE lo cual me permitía a mí construir hasta un 20% y el 80% de área libre, lo que sucede en este sector después de una larga evaluación viendo no tenemos accesos para poder nosotros mantener una calificación de PTPE, por lo tanto tendríamos que decir nosotros que mantenernos hasta que no solucionemos el tema de Huertos y los accesos a La Molina en que toda esta zona sea una zona intangible, el problema es de que Lima Metropolitana por la política ha venido cambiando los regidores y ahora preside otro regidor la Comisión de Desarrollo Urbano de Lima y es donde ellos vuelven a insistir con que esto sea una zona de reglamentación especial.  Yo podría decir que de acá al 2025 que es el Plan Metropolitano, Lima podría hacerlo porque tiene autoridad metropolitana, lo que queremos solicitar acá a través del distrito es mantenerlos en una posición de que esto sea intangible hasta que el problema vial de La Molina sea solucionado, entonces inicialmente tendría que volver a presentar el señor Renzo otro cambio de zonificación pidiendo otra vez que se le restituya o se le califique como zona de reglamentación especial o PTP a esos 4,361.54 Mts.², por el momento no puede edificar absolutamente nada, es más nosotros tenemos inclusive ahorita el estudio de vialidad con el tema de Huertos aquellos accesos porque si bien es cierto es propiedad privada, ellos en este momento se encuentran con una habilitación suspendida por el tema de intangibilidad por los estudios que estamos tratando de realizar referente a la conformación del suelo en La Molina y el problema vial más que nada”.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  manifestó que le quedaba claro lo manifestado por el señor alcalde, solamente quería que le informaran si los 4,361.54 metros están también en ladera de cerro igual que las 114 hectáreas.
LA GERENTE DE DESARROLLO URBANO Y PROMOCIÓN COMERCIAL, ARQ. NORMA YARROW LUMBRERAS, señaló que  efectivamente dicha área de terreno está en laderas de cerro
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, puntualizó que algo interesante es que la Municipalidad a través del Plan de Desarrollo Concertado 2012-2021 se ha declarado la intangibilidad de los cerros, esto que aparentemente suena como algo muy lírico se está manteniendo durante esta gestión y sobre el particular  felicita al señor alcalde por tratar de respetar en todo caso este proyecto hecho por todos los vecinos, sin embargo precisa que es preocupante que no solamente en esta zona hay propietarios de laderas y cerros, sino que  hay también otras zonas donde ya debiera tomarse las acciones correspondientes y  hacer las coordinaciones necesarias con opinión de los vecinos para tratar también de no dejar esas zonas como abandonada y a lo mejor susceptibles tanto de invasiones de otros distritos como también invasiones dentro del mismo distrito, siendo esto un reto que tiene la presente gestión para a través de mesa redondas se pueda viabilizar algunos proyectos que con la opinión favorable de los vecinos y para bien de la Municipalidad y del distrito se puedan realizar.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, indicó que respecto al tema de los Huertos también concuerda con lo manifestado por el regidor Moisés Tambini, pero sí habría que tener cuidado porque en los Huertos de La Molina hay como cuatro Asociaciones,  y si bien la Municipalidad se  mantiene un poco al margen dado porque dicha zona no cuenta con la habilitación y zonificación que corresponde pero  hay señores como el señor Hualpa, el señor Castro Mora, el señor Ramos de la Arenera y varios más que ya han comprado terreno, hacen unos negociados y también están engañando a la gente porque hay terrenos que no deberían bajar de 1,200 metros y están lotizando en 200 y vendiéndolo, por lo que considera que la Municipalidad tiene que intervenir porque así como se pusieron alertas en la frontera para que no  invadan en este lugar  también tienen que tomarse las acciones que correspondan para ponerlos en orden.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señaló que justamente en ese sentido esta propuesta que se hizo a comienzos de  la gestión y que se sabía iba a desestimarse de todo ángulo, sin embargo esto se ha ido a la Municipalidad de Lima Metropolitana, en tal sentido considera que es importante que se tome en cuenta que hay otras formas de lograr algo que  como distrito no se quiere por lo que se aúna al hecho de que se pueda tener muy claras esas líneas y en ese sentido propone que se hagan reuniones con los diferentes vecinos, citando como ejemplo el caso de la señora Jacqueline Marchand con la cual han tenido una reunión la semana pasada y aunque no pudo estar presente en la reunión de la Comisión que fue conjunta, pudo estar presente luego en la juramentación del CCLD y pudo tomar conocimiento sobre el tema ya que la arquitecta Norma Yarrow fue muy clara en ese sentido, y al respecto quería aclarar dos puntos, y es el hecho que en la época que fue Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano los vecinos le dijeron que eso era un parque y trajeron documentación que daba la seguridad de que eso iba a ser un parque y  que la Municipalidad de alguna manera había cambiado esa zonificación pero todo eso ha quedado desvirtuado con una exposición y aunque siempre ha sido un convencido de que esto tiene que desvirtuarse para todos los regidores y para todos los vecinos que tienen intereses en la zona propone que esto se explique de alguna manera en un taller o una reunión donde todos queden muy claros para poder saber qué cosa tienen que decir y saber de las pruebas que existen al respecto, sin embargo la primera vez que le mostraron ese tema se quedó con la impresión de que había habido un error de parte de la Administración, pero ahora haciéndose una aclaración donde se encuentren presente los vecinos, los técnicos como la arquitecta Norma Yarrow que fue muy clara y muy tajante, y los regidores se cierra el círculo y se pueda dejar claro que ese cambio fue en  el 2001, a fin que los vecinos no tengan doble discurso y eso de alguna manera les ayude a cerrar los círculos y saber sobre qué están hablando.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH,  señaló que en relación al parque, tema que lo han visto en Comisión, le parece que el cambio es anterior al 2001, y una de las conclusiones de la Comisión presidida por el regidor Moisés Tambini fue que justamente lo que deberían hacer es convocar a los vecinos y explicarles cuál era el tema, cuál había sido el procedimiento a través del tiempo en la historia y en eso llegaron a un acuerdo con la Gerencia de Desarrollo Urbano.
Manifestó además que respecto al tema de  Tres Cumbres también lo vieron en Comisión y todos fueron de la idea de ratificar lo que habían dicho meses antes de negar el pedido de cambio de zonificación, pero también concordaron en que si bien es cierto pueden denegarlo porque es el carácter y es lo que necesitan para La Molina y es lo que los vecinos quieren, lo cierto es que mucho más razonable sería ver, estudiar, analizar, pensar con algún planificador de Desarrollo Urbano qué es lo que se va  a hacer con esa zona, ya que no pueden dejarlo a la deriva viendo qué va a suceder en algún momento y viendo como espectadores de un proyecto, la Municipalidad tiene que tomar una parte activa y ver qué es lo que va a pasar, o sea ver qué es lo que se quiere para La Molina, quizás cuando hayan pistas adecuadas esté solucionado el tema del agua, etc., se pueda pensar en un proyecto de gran envergadura que ayude y sea viable para La Molina, pero dejarlo para mirarlo y espectar qué va a pasar cree que no sería muy saludable.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, expresó que al escuchar que iban a tener una exposición con el área técnica solicitó su ingreso para escuchar y ponerse al tanto de lo que había pasado el día anterior y en ese sentido quería incidir en que la Comisión inmediatamente de haber tomado una decisión y haber tomado conocimiento de lo que sucede en la zona debería solicitar por intermedio de la Secretaría  General, Participación Vecinal o quien tenga a bien hacerlo, una reunión con los vecinos, sin embargo al día siguiente  por accidente entró a una reunión donde estaba haciendo una exposición la Arquitecta Norma Yarrow a quien felicita, fue muy clara y muy tajante en qué cosas se podía hacer  y cuáles eran los candados, además por la preocupación de que ellos estaban vendiendo un terreno para hacer unas edificaciones multifamiliares, ahí fue muy clara en que no se podía hacer lo que ellos pretendían que eran sesenta casas en la zona por una serie de condiciones, sin embargo su preocupación en primer lugar es que si ya se tiene el tema resuelto técnicamente queda en el aire el hecho de que los vecinos pueden conjeturar con lo que puede pasar con ese seudo parque que no es parque sino es que es de Los Portales, lo que hay que hacer es agarrar el toro por las astas, ya que no es el tema de querer que se haga una reunión pública y un cabildo sino que se le explique a los vecinos con los regidos y así todos salen ya no pudiendo dar un doble discurso; en segundo lugar, respecto al tema de Tres Cumbres, resaltó que es importante que se tenga cuidado con los discursos que se dan porque cree que es importante  saber qué se va a hacer, porque la posición en este momento es que eso queda congelado, por lo tanto la posición que se deje en el aire qué puede haber cuando se solucione el tema es culpando y tocando el tema de lo que ha dicho la regidora Carla Bianchi, pero cuando tengamos pistas, veredas, agua desagüe sí pero eso será en su momento, en este momento lo real es que el discurso debe ser cero a esa construcción y eso era lo que quería aclarar.
EL SEÑOR REGIDOR LUIS CALLAÑAUPA VARGAS, manifestó que el tema de la señora Marchand sobre que el terreno era un parque se trató en Comisión  en la cual todos los regidores estuvieron presentes, pero ahí se llegó a la conclusión y se acordó que esto iba a ser tratado con los vecinos, pero lamentablemente al día siguiente después de la Sesión de Concejo que tuvieron vino la señora Marchand y se improvisó una reunión que no estaba programada para la señora porque ese tema justamente en Comisión lo habían tratado y había quedado claro que ese tema lo iban a tratar con todos los vecinos interesados, aclaración que hace porque se quedó en buscar una fecha adecuada juntamente con Desarrollo Urbano para que este tema sea tratado con todos los vecinos.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, señaló que es cierto que  llegó un email en el cual la señora Jacqueline Marchand solicitó una reunión para ver este caso, tema que lo conversó con la arquitecta Norma Yarrow quien le dijo que el señor alcalde había dispuesto que lo vean directamente con el Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano, y se le dijo al regidor Moisés Tambini y  él  hizo la convocatoria razón por la cual la señora Marchand se presentó  y la arquitecta Norma Yarrow hizo una brillante exposición y quedó zanjado muchas cosas, pero le quedó una duda porque habían cosas que se les escapaba de las manos porque ellos ofrecían cosas que no podían hacerse ahí de acuerdo a la zonificación y a las normas, entonces de esa sesión si algo quedó un poco en incognito es que se debería coordinar con INDECOPI para evitar den ellos una mala información o una información tendenciosa que engañe a los vecinos.  

Con respecto a  lo manifestado por la regidora Carla Bianchi respecto a Tres Cumbres SAC, hubo una exposición que les aclaró todo pero la verdad y la realidad como lo comentaron ahí es que el señor Renzo Francescutti con su proyecto verdaderamente si lo encaminara bien y tuviera todo el control desarrollaría la zona en una forma como se quiere pero hasta que no se tengan muy bien las cosas no se sabe qué es lo que sucederá y en tal sentido van a tener que seguir con la política y con las normas que están establecidas hasta el momento.
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo  más intervenciones sobre el tema sometió a votación el Dictamen Conjunto N° 09-2013, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  045-2013
La Molina, 10 de junio de 2013
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 10 de Junio del 2013, el Dictamen Conjunto N° 09-2013 (06.06.2013) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre la consulta efectuada por la Municipalidad Metropolitana de Lima sobre la petición de la empresa 3 Cumbres S.A.C. de incorporación en el Plan Metropolitano de Acondicionamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Lima (PLAM), de su predio ubicado en la margen derecha de la Av. La Molina inscrito en la Partida Registral N° 12127071, como Zona de Reglamentación Especial;

CONSIDERANDO:

Que, mediante expediente administrativo Nº 04161-2013, ingresado el 27.03.2013, la Gerencia de Desarrollo Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, a través del Oficio Nº 102-2013-MML-GDU remite el pedido formulado por el señor Renzo Francescutti Dannecker, Gerente General de 3 Cumbres S.A.C., para la incorporación del predio de 114 hectáreas y 4361.54 m2, inscrito en la Partida Registral N° 12127071 de los Registros Públicos de Lima, ubicado en el Cerro Tres Cumbres en la margen derecha de la Av. La Molina, distrito de La Molina, en el Plan Metropolitano de Acondicionamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Lima (PLAM), como zona de Reglamentación Especial (ZRE);

Que, mediante Memorando N° 120-2013-MDLM-OPV de fecha 24.04.2013 la Oficina de Participación Vecinal ratifica el Informe N° 001-2013-MDLM-OPV-SMPR, a través del cual se informa que efectuada la consulta vecinal respecto a la petición de incorporar el predio materia del presente dictamen al PLAM de Lima, como zona de Reglamentación Especial (ZRE), se obtuvo el siguiente resultado: de 179 personas consultadas, 173 respondieron de manera negativa, 5 de ellas de manera positiva al cambio y una sola persona expresó su apoyo a ambas propuestas;

Que, mediante Informe Nº 240-2013-MDLM-GDUPC-SGPUC de fecha 24.04.2013, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro ratifica el Informe Técnico Nº 044-2013-pda por medio del cual se informa que el predio materia del presente dictamen presenta dos zonificaciones, conforme a la Ordenanza N° 1661 que aprueba la actualización de la zonificación de los usos del suelo e índice de usos para la ubicación de actividades urbanas para el distrito de La Molina: Zona de Protección y Tratamiento Paisajista (PTP) y Zona Residencial de Densidad Muy Baja (RDMB), siendo que se encuentra mayormente inmerso en la Zona de Protección y Tratamiento Paisajista, considerada como zona intangible en concordancia con el Acuerdo de Concejo N° 057-2012, solicitando el administrado ante la Municipalidad Metropolitana de Lima su inclusión en el PLAM, como zona de Reglamentación Especial; en tal sentido, concluye que de acuerdo a la visión compartida de la población del distrito, contenida en el Plan de Desarrollo Concertado 2012-2021, la opinión desfavorable de la consulta vecinal realizada por  la Oficina de Participación Vecinal, la propuesta formulada por la empresa Tres Cumbres S.A.C. resulta no conforme;

Que, asimismo, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, según Informe Nº 060-2013-MDLM-GDUPC del 26.04.2013, es de opinión que la propuesta planteada por la empresa 3 Cumbres SAC no presenta las condiciones para su procedencia;

Que, mediante Informe Nº 146-2013-MDLM-GAJ de fecha 30.05.2013, la Gerencia de Asesoría Jurídica, opina que la petición de la empresa solicitante debe ser desestimada precisando  que si bien  en el presente  caso no estamos frente a una solicitud sobre cambio específico de zonificación, resulta importante que el pedido de inclusión al PLAM de Lima del terreno de propiedad de la empresa Tres Cumbres SAC sea puesto a consideración del Concejo Municipal, para el pronunciamiento del caso, opinando que los actuados sean remitidos a la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial para que se ponga a consideración el Informe Técnico Nº 044-2013-pda ratificado por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, conforme a lo establecido por el artículo 1º de la Ordenanza Nº 193, que establece la intervención del Concejo Distrital de La Molina en la aprobación de las propuestas de modificación y reajuste integral de la zonificación del distrito;

Que, con Memorando N° 693-2013-MDLM-GM de fecha 03.06.2013, la Gerencia Municipal remitió los actuados sobre la petición presentada por la empresa 3 Cumbres S.A.C., respecto del inmueble ubicado en la margen derecha de la Av. La Molina, para su incorporación en el Plan Metropolitano de Acondicionamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Lima (PLAM), como Zona de Reglamentación Especial, a fin de proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal;

Que, efectuada la consulta por parte de la Gerencia de Desarrollo Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima sobre la petición presentada por la empresa 3 Cumbres SAC sobre incorporación del predio de su propiedad ubicado en la margen derecha de la Av. La Molina, en el Plan Metropolitano de Acondicionamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Lima (PLAM), como Zona de Reglamentación Especial, compete al Concejo Municipal emitir pronunciamiento de conformidad con lo dispuesto por el artículo 9° de la Ordenanza N° 620 Ordenanza Reglamentaria del Proceso de Aprobación del Plan Metropolitano de Acondicionamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Lima, de los Planes Urbanos Distritales y de Actualización de la Zonificación de los Usos del Suelo de Lima Metropolitana;

Que, conforme a la opinión técnica emitida por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro a través del Informe Técnico Nº 044-2013-pda, ratificado por Informe Nº 240-2013-MDLM-GDUPC-SGPUC del 24.04.2013, y contando con la opinión legal emitida con Informe N° 146-2013-MDLM-GAJ del 30.05.2013, la petición presentada por la empresa 3 Cumbres S.A.C., respecto del inmueble ubicado en la margen derecha de la Av. La Molina, para su incorporación en el Plan Metropolitano de Acondicionamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Lima (PLAM), como Zona de Reglamentación Especial ante la Municipalidad Metropolitana de Lima, debe ser desestimada;

Que, conforme al artículo 9° de la Ordenanza N° 620, el Instituto Metropolitano de Planificación de la Municipalidad Metropolitana de Lima (IMP), es el órgano responsable de formular el nuevo PLAM de Lima, siendo que para el cumplimiento de esta responsabilidad, el IMP deberá coordinar con todos los órganos municipales metropolitanos, incluyendo sus Comisiones de Regidores y Municipalidades Distritales de Lima, Municipalidades Provinciales vecinas, así como con todas las dependencias del sector público, instituciones del sector privado y organizaciones representativas de la ciudadanía, que tengan responsabilidades en el desarrollo de la Capital del Perú;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- Declarar desfavorable la petición de incorporación del predio de propiedad de la empresa 3 Cumbres S.A.C., ubicado en la margen derecha de la Av. La Molina, distrito de La Molina, inscrito en la Partida Registral N° 12127071, en el Plan Metropolitano de Acondicionamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Lima (PLAM), como Zona de Reglamentación Especial, por las razones expuestas en la parte considerativa del presente Acuerdo.

ARTICULO SEGUNDO.- Poner de conocimiento de la Municipalidad Metropolitana de Lima el presente Acuerdo de Concejo, para los fines correspondientes conforme a sus competencias.

ARTICULO TERCERO.- Encargar a la Gerencia Municipal y la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Dictamen Conjunto N° 03-2013 (06.06.2013) de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre suscripción de Convenio de Cooperación Institucional con el Banco de Crédito del Perú.
EL SEÑOR ALCALDE, cedió el uso de la palabra a la Gerente de Asesoría Jurídica, Dra. Yvonne Roballo  para que se sirva informar respecto a la propuesta de  suscripción de Convenio con el Banco de Crédito.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VÁSQUEZ, procedió a informar lo siguiente:

“La presente propuesta es el Convenio de Cooperación Institucional entre el  Banco de Crédito del Perú y la Municipalidad de La Molina.  Cabe señalar que el año pasado ustedes aprobaron un Convenio de Cooperación también con el Banco de Crédito pero en aquella ocasión el objeto era la donación de 6,559 ejemplares valorizados en US$20,000 y talleres de capacitación a cargo de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, y el plazo de vigencia era por tres años.  

En esta ocasión se está proponiendo un nuevo Convenio porque el objeto es distinto y también la vigencia distinta, de lo contrario se hubiera hecha una Adenda es por ello que la Administración está presentando la propuesta de Convenio con el Banco de Crédito para que se realice Talleres de Emprendimiento  que estarán a cargo de la Gerencia de Desarrollo Humano a todos los usuarios y los programas sociales que defina y determina la Gerencia de Desarrollo Humano, el plazo de vigencia es por un año, el Banco de Crédito se hará cargo de todos los recibos por honorarios de los profesionales que capaciten, así como también de las fichas informativas, y a nuestro cargo estaría buscar el lugar y determinar el público, eso es todo señor alcalde, muchas gracias”.
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más intervenciones sometió a votación el Dictamen propuesto, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, el mismo que fue aprobado por unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 046 - 2013

La Molina, 10 de junio de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 10 de Junio del 2013, el Dictamen Conjunto N° 03 -2013 (06.06.13) de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Banco de Crédito del Perú;

CONSIDERANDO:

Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 035-2012 de fecha 12.03.2012, modificado por el Acuerdo de Concejo N° 074 de fecha 16.07.2012, se aprobó la celebración del Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Banco de Crédito del Perú, el mismo que tenía como objeto implementar iniciativas de buena ciudadanía corporativa, mediante la donación de 6,559 ejemplares del libro conmemorativo “50 años La Molina: Disfrutando Mi Hogar” valorizados en $ 20,000.00, a fin que sean distribuidos gratuitamente entre los vecinos del distrito, así como la organización de talleres anuales de capacitación para microempresarios del distrito; convenio que fue suscrito el 16.04.2012 y tiene una vigencia de 03 años, contados a partir de la suscripción del mismo;

Que, mediante el Expediente N° 13332-2012, el Banco de Crédito del Perú remitió un proyecto de Convenio de Cooperación Institucional, el cual tendría como objeto la organización de talleres de capacitación para propietarios de micro-empresas del distrito de La Molina; entre las obligaciones a cargo del Banco, establecidas en la Cláusula Cuarta del proyecto de Convenio, se encuentra que el Banco asumiría los gastos correspondientes a la contratación de los profesionales encargados de impartir las charlas, además de los materiales educativos y/o informativos a ser proporcionados en los talleres, que tendrán dos módulos de cuatro (04) charlas en temas de gestión, cada una tendría una duración de dos (02) horas y tendrá una capacidad no mayor a sesenta (60) personas;

Que, la Gerencia de Asesoría Jurídica, mediante Informe N° 069-2013-MDLM-GAJ emitió opinión sobre la propuesta de Convenio remitida por el Banco de Crédito del Perú, y considerando que el objeto el proyecto de Convenio sería brindar capacitación a los microempresarios del Distrito de La Molina, éste sería similar al objeto del convenio vigente suscrito con el citado Banco, por lo que señala que la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, en su calidad de coordinador del Convenio, deberá pronunciarse expresamente si la propuesta sería un nuevo convenio, para lo cual deberá proponer el proyecto, conforme a lo dispuesto en el numeral 6.4.1 del Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios de la Municipalidad Distrital de La Molina” aprobado por la Resolución de Gerencia Municipal N° 111-2011-GM de fecha 25.06.2011;

Que, la Subgerencia de Licencias Comerciales, por medio del Informe N° 108-2013-MDLM-GDUPC/SLC de fecha 04.04.2013, señaló que en el marco del Convenio de Cooperación Institucional entre la entidad edil y el Banco de Crédito del Perú, suscrito con fecha 16 de abril del 2012, se ha organizado cuatros talleres de capacitación para microempresarios, siendo las fechas de estos 03, 10, 17 y 24 de abril del presente; asimismo, el citado Despacho precisa que en el caso que en esta nueva propuesta de Convenio, se realicen talleres dirigidos a los programas de competencia de la Gerencia de Desarrollo Humano, se considera pertinente la suscripción de un nuevo Convenio, siendo necesaria que dicha Gerencia actúe como coordinador del mismo;

Que, mediante Informe N° 050-2013-MDLM/GDH del 03.05.2013, la Gerencia de Desarrollo Humano indicó que los usuarios de los programas sociales a su cargo, a través de las capacitaciones en materia de emprendimiento que se realicen en el marco del proyecto de Convenio, podrán beneficiarse de la experticia del Banco de Crédito del Perú, para que las personas puedan ser más productivas de manera eficiente y eficaz; asimismo, el referido Despacho indica que entre los programas sociales que gestiona, seis de ellos podrían ser focalizados para el tema de emprendimiento, por lo cual remite un proyecto de Convenio, precisando que la experiencia del referido Banco, en cuanto a la capacitación en emprendimiento es de óptima solvencia académica y profesional que redundará en beneficio de nuestra población y administración municipal;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, a través del Informe N° 048-2013-GPPDI-MDLM de fecha 20.05.2013, emitió opinión favorable al proyecto de convenio, indicando que no generará gasto adicional a la entidad, toda vez que los compromisos a ser asumidos, serán con cargo a las actividades propias consideradas en el Plan Operativo Institucional de las unidades orgánicas involucradas;

Que, mediante Informe N° 165-2013-MDLM-GAJ de fecha 03.06.2013, la Gerencia de Asesoría Jurídica emitió opinión favorable por la aprobación del proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Banco de Crédito del Perú, por considerar que entre las actividades contempladas en el proyecto de convenio presentado, se encuentran actividades relacionadas al apoyo directo e indirecto a la actividad empresarial de su jurisdicción, siendo que dichas actividades se encuentran expresamente consideradas en el numeral 2.7 del artículo 84° y en el numeral 3.3 del artículo 86° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, por tanto se tratan de actividades que competen a los gobiernos locales;

Que, mediante Memorando N° 700-2013-MDLM-GM de fecha 04.06.2013, la Gerencia Municipal remitió la propuesta de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Banco de Crédito del Perú, solicitando sea puesto a consideración del Concejo Municipal;

Que, conforme al numeral 2.7 del Artículo 84° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, entre las funciones específicas exclusivas de las municipalidades distritales, en materia de programas sociales, defensa y promoción de derechos, se encuentra promover y concertar la cooperación pública y privada en los distintos programas locales; asimismo, conforme al numeral 3.3 del artículo 86º de la referida norma, las municipalidades distritales, en materia de promoción del desarrollo económico local, tienen entre sus funciones específicas exclusivas, ejecutar actividades de apoyo directo e indirecto a la actividad empresarial en su jurisdicción sobre información, capacitación, acceso al mercado, tecnología, financiamiento y otros campos a fin de mejorar la competitividad;

Que, de conformidad al numeral 26 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, es competencia del Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR, la celebración del Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Banco de Crédito del Perú; que consta de 11 cláusulas y forma parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto promover el desarrollo humano de los vecinos de La Molina, atendiendo su interés por mejorar su calidad de vida, a través de la organización de talleres de capacitación en emprendimiento dirigida a estudiantes  de colegios públicos, colegios privados y universidades del distrito de La Molina, así como a usuarios de los programas sociales.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Humano y la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

3. Licencia del Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, para ausentarse de la localidad del 15 al 21 de junio del 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación la solicitud de licencia del regidor Gustavo Montoya, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE: 
ACUERDO DE CONCEJO Nº 047-2013

La Molina, 10 de junio de 2013 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 10 de Junio del 2013, el pedido del Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez de fecha 04 de Junio del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 15 al 21 de Junio del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, para ausentarse de la localidad del 15 al 21 de Junio del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más puntos que tratar sometió a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan levantar la mano, la misma que fue aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más temas luego de agradecer a todos los asistentes por su presencia, levantó la sesión señores siendo las 10:51 horas.
Para efectos del sustento de posiciones, se deja constancia que todas las intervenciones del señor Alcalde así como la de los señores Regidores, se encuentran  en forma íntegra en el “Diario de Debates No. 015-2013, de la Sesión Ordinaria de Concejo del 10 de junio de 2013.
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