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ACTA N°  021-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 26 DE AGOSTO DE 2013

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:15 horas del día lunes 26 de agosto de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; Sra. Patricia Espejo Urioste, Gerente de Administración Tributaria; Sra. Patricia Ramírez del Villar Llosa, Subgerente de Cultura, Deporte y Turismo, encargada de la Subgerencia de Educación; y el Sr. Luis Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 26 de agosto de 2013.  Señor alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 26 de agosto de 2013.

 Señor Secretario primer punto.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 19 de agosto de 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta indicada sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta de la Sesión de Concejo del 19 de agosto de 2013.

Siguiente punto señor Secretario.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde en Despacho tenemos el Dictamen Conjunto  N° 05 -2013 (19.08.2013) de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el Convenio Específico de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa IBM del Perú SAC. 

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.

EL SECRETARIO GENERAL, en segundo lugar en Despacho tenemos aceptación de Donación de suministros, accesorios, luminarias, tablero; destinados a las fuentes de agua ubicadas en el Distrito de La Molina, ascendente a la suma de S/.13,699.00 N.S. de parte de la empresa Euromotors S.A., conforme lo señalado en el Memorándum N° 1021-2013-MDLM-GM (23.08.2103) de la Gerencia Municipal, Informe N° 179-2013-MDLM-GAF (23.08.13) de la Gerencia de Administración y Finanzas, Informe N° 439-2013-MDLM-GAF-SGL (05.08.2013) e Informe N° 457-2013-MDLM-GAF-SGL (16.08.2013) de la Subgerencia de Logística, y el Acta N° 003-2013 (16.08.2013), del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.

I N F O R M E S  Y  P E D I D O S
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer un informe o pedido, sírvanse levantar la mano. No habiendo informes o pedidos vamos a solicitar a la Gerencia de Administración Tributaria para efectos de informar al Concejo los alcances de la recaudación del mes de julio del presente ejercicio.  Por favor Dra. Patricia Espejo si tuviera la amabilidad.

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, buenos días señor alcalde, por su intermedio señores regidores, buenos días funcionarios, ciudadanos todos.
Vamos a informar los resultados de la recaudación al mes de julio el contenido de la exposición va a referir los ingresos, composición de los ingresos del Impuesto Predial, Arbitrios Municipales, y de Alcabala.
Al 31 de julio del 2013, se tiene que del 01 de julio al 31 de julio los ingresos han sido S/. 6’862,985 la fuente de estos ingresos son el reporte de Tesorería, esta es información preliminar porque todavía no han cerrado los ingresos del mes de julio.  En estos ingresos no se incluye de la Banca, no se incluye ingresos por plan de incentivos, solamente incluye el Impuesto Predial, Arbitrios, Alcabala y los ingresos por tasa TUPA, entre otros más importantes, comparados estos ingresos con el ejercicio 2012 se tiene que en similar período se obtuvo S/. 6’027,767 comparado esos dos períodos se tiene un crecimiento de S/. 835,218 lo que significa una variación en términos nominales de 13.86%.  Como vemos el mes de julio si comparamos con el ejercicio 2010 y 2011 ha tenido un comportamiento bastante bueno.
Los ingresos acumulados de enero a julio han alcanzado la cifra de S/. 66’514,746 que comparado al ejercicio 2012 que fue S/. 57’121,431.  Se tiene que tenemos una diferencia  S/. 9’393,315 lo que representa una variación en términos nominales de 16.44%.  Como bien dice en la parte inferior, estos ingresos no incluyen saldo de balance, devoluciones, banca privada y finanzas, préstamos, plan de incentivos.
¿Cómo están compuestos los ingresos?
En el mes de julio se tiene Arbitrios Municipales los cuales representa el 30.66%, Impuesto Predial 25.66%, Alcabala 14.42%, Otros ingresos 25.31%, y Transferencias 3.85%.

En el acumulado de enero a julio se tiene que Arbitrios Municipales representa un 37.28%, Impuesto Predial 34.81%, Alcabala 11.93%, Otros Ingresos 13.33%, y las transferencias 2.62%.  Los otros ingresos que están detallados en ese rubro corresponde a otras multas donde está incluido los intereses, licencia de construcción, anuncios y propaganda, servicios funerarios de cementerio, servicios a terceros, tragamonedas, entre los montos más importantes.

El comportamiento del Impuesto Predial.

 En julio el Impuesto Predial se ha tenido una recaudación de S/.1’767,880,000.00que comparado a julio de 2012 se tuvo S/. 1’435,912.00, es decir S/. 331,970 N.S. más  lo que significa una variación nominal de 23.12%.  Similar situación el mes de julio de este año ha tenido un comportamiento muy bueno de Predial en comparación al histórico.
En Impuesto Predial acumulado se tiene que a julio de acuerdo al reporte preliminar de ingresos de Tesorería ya tenemos S/. 23’155,629 que significa S/. 3’218,102 N.S. más que el ejercicio 2012, el 2012 a julio se tenía S/. 19’937,527 lo que representa una variación en términos nominales de 16.14% respecto al ejercicio anterior.

La efectividad del Impuesto Predial

 La efectividad corriente solamente mide lo que se ha emitido en el año 2013 y lo se va recaudando hasta julio del año 2013, se tiene que a julio se ha alcanzado el porcentaje de 57.31% en comparación a períodos anteriores que muestran un desempeño menor.

Arbitrios Municipales

 En el mes de julio se ha logrado S/. 2’104,532 por concepto de Arbitrios que comparado al ejercicio 2012 fue S/. 2’022,147 significa un crecimiento de S/. 82,385 una variación de 4.07% en términos nominales de acuerdo al reporte preliminar de Tesorería.

Igual el comportamiento comparado al 2010, 2011, julio de 2013 y 2013 ha tenido un comportamiento creciente.
A nivel acumulado se tiene que a julio tenemos S/. 24’798,507 por concepto de ingresos de  Arbitrios que comparado al ejercicio 2012 fue de S/. 20’058,008  lo que significa S/. 4’740,499 N.S. más que el ejercicio anterior, lo que representa una variación en términos nominales de 23.63%

La efectividad corriente del Arbitrio, es decir lo que se emite, lo que se está recuperando a la fecha vamos en 50.73% al Arbitrio del 2013 en comparación al Arbitrio del 2012 del año corriente está mostrando un ligero retraso en la recuperación, 2.5 aproximadamente.

Ingresos de Alcabala
Respecto a los ingresos de Alcabala se tiene que los ingresos en promedio en el 2010 si comparamos el promedio del año de Alcabala se obtuvo S/. 949,855. Alcabala 2011 en promedio ha mostrado S/. 1’093,812; Alcabala 2012 en promedio S/. 1’195,273; y en lo que vamos de julio Alcabala está mostrando en promedio S/. 1’133,612 ¿Qué dice esto? Que Alcabala está mostrando una ligera desaceleración como se muestra tenemos que en el mes de agosto Alcabala debía tener a comparación del año pasado debería recaudar S/. 1’300,000 y hemos recaudado solo S/. 1’000,000. El Alcabala es un tributo que es recaudado por Lima y que nos hacen una transferencia.  

Como les había señalado ahí tienen la diapositiva, el promedio es ligero, es 195,133 para abajo, eso es a nivel de promedio anual. Si vemos el promedio solamente de julio tenemos que hay S/. 881,000 en el 2010;  S/. 1’097,000 en el 2011; S/. 1’104,000 en el 2012 y en el 2013 S/. 1’133,000 ahí tendríamos un aparente crecimiento, sin embargo  como señalé en la exposición anterior estamos permanentemente observando el comportamiento del Alcabala.

Eso es todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias a la Dra. Patricia Espejo Urioste, Gerente de Administración Tributaria.  Siguiente Estación.
O R D E N   D E L   D Í A
1. Dictamen Conjunto N° 05-2013 (19.08.2013) de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Convenio Específico de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa IBM del Perú SAC. 

EL SEÑOR ALCALDE, Solicitamos a la Gerencia de Desarrollo Humano si pudiera hacer la exposición correspondiente, o la Sra. Patricia Ramírez del Villar, Subgerente de Educación, Cultura y Turismo de la Gerencia respectiva.
LA SUBGERENTE DE CULTURA, DEPORTE Y TURISMO, ENCARGADA DE LA SUBGERENCIA DE EDUCACIÓN, SRA. PATRICIA RAMÍREZ DEL VILLAR LLOSA, gracias señor alcalde por su intermedio buenos días señores regidores.  Ampliando un poco la exposición que tuve el lunes de la semana pasada, si bien es cierto ese día se aprobaba el Convenio Marco con la IBM yo adelante un poco lo que era también el Convenio Específico, tema que se está tratando el día de hoy.
El convenio marco fue importante que se suscriba porque una serie de software que IBM nos está ofreciendo para el desarrollo de educación y para los colegios públicos del distrito. A través de este convenio específico se trató con la señorita Carolina que es la Jefe de Desarrollo Social de la IBM y trabajan con la ONG Empresarios por la Educación, este convenio básicamente es para el curso de inglés.   A la Municipalidad no le genera ningún costo, solamente lo que nos exigen es que los colegios pilotos por lo cual se va a iniciar la instalación del software tengan un laboratorio con veinte computadoras mínimo y profesores de inglés.  El convenio vamos a empezarlo con tres colegios que son el 1140, el Latinoamericano y el Mixto La Molina, pero a partir del próximo año se va a hacer extensible a los ocho colegios restantes que hay.

Eso sería en términos generales señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, sí está en debate, los señores regidores que tengan alguna intervención sírvanse levantar la mano.
Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIMDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº    076 - 2013

La Molina, 26 de agosto de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 26 de Agosto del 2013, el Dictamen Conjunto N° 05 - 2013 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio Específico de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa IBM del Perú S.A.C.;

CONSIDERANDO:

Que, mediante Expediente N° 07079-2013, la empresa IBM del Perú S.A.C, propone trabajar en alianza con la Municipalidad Distrital de La Molina, en beneficio de la educación de los niños del Perú, para lo cual manifiesta su intención de donar el Software Reading Companion a los colegios de bajos recursos del distrito de La Molina, asimismo, capacitar a los docentes e implementar un plan piloto, inicialmente en tres colegios, para luego replicarlo en un número mayor de centros educativos;

Que, es objeto del presente convenio específico de cooperación institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa IBM del Perú SAC promover entre los niños y adolescentes de más bajos recursos económicos del distrito de La Molina, el aprendizaje del idioma inglés, mediante el uso e implementación del Software Reading Companion, ofreciendo a través del mismo, bibliotecas virtuales de última generación, proporcionando herramientas de lenguaje que permita al alumnado y a la plana docente en esta materia, destacarse en un futuro ambiente laboral;

Que, la Subgerencia de Educación, a través del Informe N° 067-2013-MDLM-GDH-SGE e Informe N° 076-2013-MDLM-GDH-SGE, señala que la empresa IBM del Perú S.A.C. donará a favor de las Instituciones Educativas Públicas de bajos recursos del distrito de La Molina, el Software “Reading Companion”, ofreciendo a través del mismo, bibliotecas virtuales de última generación para el idioma inglés, y capacitará a los profesores de nivel secundaria, responsables del curso; asimismo, precisa que el programa piloto se iniciará en las Instituciones Educativas Públicas N° 1140 – “Aurelio Miroquesada Sosa”, N° 1278 - “Experimental La Molina” y N° 1235 - “Unión Latinoamericana”, y dependiendo de su éxito, se irá ampliando a más instituciones, con el objetivo que el próximo año todas las instituciones educativas públicas cuenten con dicho programa;

Que, la Gerencia de Desarrollo Humano, mediante  Informe N° 087-2013-MDLM-GDH, remite el proyecto de Convenio Específico de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa IBM del Perú S.A.C., señalando que su objeto es promover entre los niños y adolescentes de más bajos recursos económicos del distrito de La Molina, el aprendizaje del idioma inglés, mediante el uso e implementación del Software “Reading Companion”, ofreciendo a través del mismo, verdaderas bibliotecas virtuales de última generación, proporcionando herramientas de lenguaje que les permitan destacarse en un futuro ambiente laboral. Dicho Software es una herramienta virtual que funciona como biblioteca online de libros en inglés. Su diseño permite realizar una lectura de textos en forma acompañada, asegurando una mejora consistente en los niveles de lectura y pronunciación del inglés, toda vez que los aspectos son medidos y corregidos en forma instantánea, permitiendo el avance en la práctica únicamente si el niño alcanza los objetivos trazados en el texto que se está practicando; de otro lado, precisa que se ha elegido como primeros beneficiarios con la implementación del referido Software a los siguientes Centros Educativos: N° 1140 – “Aurelio Miroquesada Sosa”; N° 1278 - “Experimental La Molina” y N° 1235- “Unión Latinoamericana”;

Que, finalmente, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, a través del Informe N° 065-2013-MDLM-GPPDI, emite opinión favorable al proyecto de Convenio Específico, indicando que éste no generará gasto adicional a la entidad, toda vez que los compromisos a ser asumidos, serán con cargo a las actividades propias consideradas en el Plan Operativo Institucional de las unidades orgánicas involucradas;

Que, mediante Informe N° 225-2013-MDLM-GAJ de fecha 15.08.2013, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión favorable por la aprobación del proyecto de Convenio Específico de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa IBM del Perú SAC, precisando que entre las actividades contempladas en el proyecto de Convenio se encuentran actividades relacionadas al apoyo en la incorporación y desarrollo de nuevas tecnologías para el mejoramiento del sistema educativo, siendo que dichas actividades se encuentran expresamente consideradas en el numeral 8 del artículo 82° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, como funciones específicas compartidas con el gobierno nacional y el regional, por tanto se tratan de actividades que competen a los gobiernos locales;

Que, mediante Memorando N° 983-2013-MDLM-GM de fecha 15.08.2013, la Gerencia Municipal eleva la propuesta de Convenio Específico de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa IBM del Perú S.A.C, precisando que resulta conveniente para la Entidad, por tanto remite los actuados a fin que sea puesto a consideración del Concejo Municipal;

Que, la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, señala en el artículo I de su Título Preliminar, que las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local, con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines; prescribiendo en su artículo II que los gobiernos locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, la misma que radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico; y que la promoción del desarrollo local es permanente e integral tal como lo dispone su artículo X;

Que, conforme al numeral 8) del artículo 82° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, las municipalidades, en materia de educación, cultura, deportes y recreación, tienen  entre sus competencias y funciones específicas compartidas con el gobierno nacional y el regional, apoyar la incorporación y el desarrollo de nuevas tecnologías para el mejoramiento del sistema educativo. Este proceso se realiza para optimizar la relación con otros sectores;

Que, de conformidad al numeral 26 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, es competencia del Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;  

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR, la celebración del Convenio Específico de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa IBM del Perú SAC; que consta de 13 cláusulas y forma parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto promover entre los niños y adolescentes de más bajos recursos económicos del distrito de la Molina, el aprendizaje del idioma inglés, mediante el uso e implementación del Software “Reading Companion”, ofreciendo a través del mismo, verdaderas bibliotecas virtuales de última generación, proporcionando herramientas de lenguaje que permita al alumnado y a la plana docente en esta materia, destacarse en un futuro ambiental laboral.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Humano y la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Aceptación de Donación de suministros, accesorios, luminarias, tablero; destinados a las fuentes de agua ubicadas en el Distrito de La Molina, ascendente a la suma de S/.13,699.00 N.S. de parte de la empresa Euromotors S.A., conforme lo señalado en el Memorándum N° 1021-2013-MDLM-GM (23.08.2103) de la Gerencia Municipal, Informe N° 179-2013-MDLM-GAF (23.08.13) de la Gerencia de Administración y Finanzas, Informe N° 439-2013-MDLM-GAF-SGL (05.08.2013) e Informe  N° 457-2013-MDLM-GAF-SGL (16.08.2013) de la Subgerencia de Logística, y el Acta N° 003-2013 (16.08.2013), del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a darle la palabra al señor Luis Soto Hernández, encargado de la Subgerencia de Logística para que pueda dar mayor alcance de la donación planteada por Euromotors.
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, buenos días señor alcalde por su intermedio quiero dirigirme a los señores regidores.  Esta donación ha sido efectuada por la empresa Euromotors quienes con carta externa del día 12 de julio dicen que nos efectúan una donación de suministros, accesorios, luminarias, tableros y bienes valorizados en S/. 13,699.00 con la finalidad de que sean usados en el mantenimiento correctivo de fuentes ornamentales del Óvalo Huarochirí y la Calle Siete, como órgano de Logística hemos hecho las coordinaciones con el área de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental quienes nos han manifestado que estos están en buenas condiciones, dado que son nuevos, para su instalación y proceder al mantenimiento correctivo de estas dos piletas.  Se ha cumplido con todos los trámites establecidos en la norma interna que es una Resolución de Alcaldía que establece el procedimiento para la recepción de donaciones, soy miembro de Comité de Altas y Bajas también, ha sido evaluado por el Comité quienes hemos evaluado esta situación y estamos proponiéndole al Concejo la aceptación para que formalmente se termine con el mantenimiento correctivo de estas dos piletas que están instaladas en el distrito y que va a redundar en una mejor presentación de estos parques y jardines del distrito.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.  ¿Alguna intervención de los señores regidores?  Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde, señores regidores buenos días.  Señor alcalde en los documentos que se nos ha alcanzado y que todos tenemos a la mano y lo hemos leído está el Informe Técnico Legal N° 1 y está también el Acta N° 003 del Comité de Altas y Bajas, en estos dos informes se relaciona con puntualidad y precisión tanto el número de elementos que se nos está donando, el valor de los mismos e incluso hasta con decimales el costo de la mano de obra, sin embargo señor yo encuentro aquí algo que no cuadra, yo no soy hombre de números pero simplemente de la lectura se advierte lo siguiente, que existe una sobre evaluación de S/. 2,089.68  ¿Por qué señor  si simplemente hacemos una aritmética elemental de los valores que  se consignan, que se asignan a cada uno de estos bienes nos va a dar un resultado de S/. 11,609.32 no de S/. 13,699.00 señor alcalde, entonces no sé por qué esta sobre evaluación quisiera una explicación? 
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra el señor Luis Soto.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, lo que sucede es que no solamente nos están dando los bienes sino que incluye la instalación de los bienes al ser aceptada esta donación. 
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, el valor de la instalación está consignada acá también señor, S/. 2, 069.32 

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, lo que sucede es que se ha transcrito al Acta solamente unos valores sin considerar el impuesto general a las ventas, tenemos la declaración jurada de Euromotors que nos dona estos bienes y el IGV corresponde a S/. 2,089.68 lo que da los S/. 13,699.00; se ha transferido al cuadro el importe del valor de adquisición, tendríamos que sumarle el IGV y daría los S/. 13,699.00
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, tiene que hacerse esa referencia porque si no estamos aprobando una cifra mayor, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, en el expediente hay una declaración jurada y ahí está clarísimo y donde detalla todo, punto por punto, codos, contactores,  programador, llaves térmica,  boquilla, llaves de paso, mantenimiento, mano de obra, subtotal, IGV y total general, me imagino que es por eso, acá por lo menos lo veo a la luz de la documentación. 

Correcto entonces aclarado eso ¿Alguna otra intervención de los señores regidores?  

Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIMDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº   077 – 2013
La Molina, 26 de agosto de 2013
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 26 de Agosto del 2013, el Memorándum N° 1021-2013-MDLM-GM (23.08.13) de la Gerencia Municipal, Informe N° 179-2013-MDLM-GAF (23.08.13) de la Gerencia de Administración y Finanzas, Informe N° 439-2013-MDLM-GAF-SGL (05.08.2013) e Informe N° 457-2013-MDLM-GAF-SGL (16.08.2013) de la Subgerencia de Logística,  y el Acta N° 003-2013 (16.08.13) del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina;  

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, la Subgerencia de Logística mediante Informe N° 439-2013-MDLM-GAF-SGL (05.08.2013) e Informe N° 457-2013-MDLM-GAF-SGL (16.08.2013), señala haber procedido con la recopilación y revisión de toda la información necesaria para tramitar la donación ofrecida por la Empresa EUROMOTORS S.A. mediante Expediente N° 09388-2013, siendo esta conforme, consistente en suministros, accesorios, luminarias, tablero, valorizados en un total de S/.13,699.00 (Trece mil seiscientos noventa y nueve y 00/100 nuevos soles) incl. IGV, acorde a la conformidad técnica expresada por la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, mediante Memorándum N° 463-2013-MDLM-GSCGA ( 31.07.2013), toda vez que dicha donación será destinado al mantenimiento y reparación de las fuentes de agua en el distrito de La Molina;

Que, mediante Acta N° 003-2012 de fecha 16 de Agosto del 2013, el Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina, recomienda el Alta de la donación señalada en el anterior considerando, con el detalle de las valorizaciones que constan en la referida Acta, en cuyo subtotal debe adicionarse el monto del IGV; asimismo la precitada donación se constituye por la causal tipificada en el artículo 19º del Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de la Molina, aprobado con Resolución de Alcaldía N° 127-2008, modificada por Resolución de Alcaldía N° 509-2010;

Que, mediante Informe Nº 179-2013-MDLM-GAF de fecha 23.08.2013, la Gerencia de Administración y Finanzas remite el Acta N° 003-2013 (16.08.2013), del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina y sus antecedentes, precisando que la referida donación, cumple con los requisitos requeridos por el Artículo 25° y siguientes del Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de la Molina;

Que, mediante Memorando Nº 1021-2013-MDLM-GM de fecha 23.08.2013, la Gerencia Municipal remite los documentos de vistos y sus antecedentes a la Secretaria General, indicando elevar los actuados al Concejo Municipal para el trámite de aceptación de la presente donación a través del Acuerdo de Concejo respectivo;

Que, analizados los informes de las áreas técnicas competentes así como la recomendación del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina, corresponde la aceptación de las donación de los bienes detallados en el Acta  N° 003-2013, del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina, conforme a lo dispuesto por el numeral 20 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972:

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa de la lectura y trámite de aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- ACEPTAR la donación de suministros, accesorios, luminarias, tablero, valorizados en un total de S/.13,699.00 (Trece mil seiscientos noventa y nueve y 00/100 nuevos soles) incl. IGV, ofrecida por la empresa EUROMOTORS S.A., para ser destinados al mantenimiento y reparación de las fuentes de agua ubicadas en el distrito de La Molina, conforme al detalle contenido en el Acta N° 003-2013 (16.08.2013), del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Administración y Finanzas y la Subgerencia de Logística, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar vamos a someter a votación previamente la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse  levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 10.46 horas, buenos días.
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