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ACTA N°  022-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 16 DE SETIEMBRE DE 2013

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:21 horas del día lunes 16 de setiembre de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
 A esta Sesión no asistió la señora Regidora Juana Calvo Guerrero.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; y el Sr. Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de setiembre de 2013.  Señor alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 16 de setiembre de 2013.

 Señor Secretario primer punto.


LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 26 de agosto de 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta de la Sesión indicada sírvanse manifestarlo. 
No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta de la Sesión de Concejo del 26 de agosto de 2013.

Siguiente punto señor Secretario.

D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde como Despacho tenemos los siguientes puntos: Dictamen Conjunto N° 01 - 2013 (11.09.2013) de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y el Instituto Geofísico del Perú.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día el Dictamen Conjunto N° 01-2013 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos.
EL SECRETARIO GENERAL, Aceptación de Donación de Árbol de Navidad en PVC y estructura de Fierro de 10 Mts de altura y 4 Mts de diámetro, con sistema de iluminación Led y controlador, ascendente a la suma de S/.92,750.00 N.S. de parte de la empresa Punto Visual S.A., conforme lo señalado en el Informe N° 187-2013-MDLM-GAF de la Gerencia de Administración y Finanzas, Informe N° 4669-2013-MDLM-GAF-SGL de la Subgerencia de Logística y el Acta N° 004-2013 del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, la propuesta de donación planteada pasa a la Estación Orden del Día.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo como tercer punto señor alcalde encontramos la autorización al Procurador Publico Municipal para la interposición de acciones legales contra los presuntos responsables comprendidos en el Informe Especial N° 001-2013-2-2178 “Inaplicación de Penalidades por un monto ascendente a S/.535,354.00 N.S. – Examen Especial a la Prestación del Servicio de Limpieza Pública, periodo 01 de Enero del 2008 al 31 de Diciembre del 2010, elaborado por el Órgano de Control Institucional.

EL SEÑOR ALCALDE, la presente solicitud de autorización pasa a la Estación Orden del Día.

EL SECRETARIO GENERAL, solicitud de Licencia de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad, del 28 de Agosto al 02 de Setiembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día la solicitud de Licencia.
EL SECRETARIO GENERAL, solicitud de Licencia de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad, del 09 al 16 de Setiembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del Día.

EL SECRETARIO GENERAL, solicitud de Licencia del señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad, del 06 al 08 de Setiembre  del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.

EL SECRETARIO GENERAL, solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad, los días 11 y 12 de Setiembre  del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del Día.
EL SECRETARIO GENERAL, como punto adicional del Despacho  señor alcalde tenemos el Memorándum N° 1129-2013-GM, de la Gerencia Municipal, del 3.09.2013, el cual en base a los informes técnicos y legales de la Subgerencia de Defensa Civil y la Gerencia de Fiscalización Administrativa y la Gerencia de Asesoría Jurídica, recomienda que el Concejo Municipal, respalde a la Administración Municipal, para que realice todas las acciones administrativas y judiciales que correspondan para resguardar la seguridad de los vecinos que residen y transitan en los alrededores de los establecimientos comerciales ubicados en la Av. La Molina (Parcelas A, B y C - Sector denominado El Cañón), conforme a la normatividad vigente.

I N F O R M E S  
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer un informe sírvanse manifestarlo levantando la mano.   Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, muchas gracias señor alcalde, buenos días señores regidores, vecinos, funcionarios.  Señor alcalde mi primer informe del día de hoy es que observé en un medio televisivo que una vecina, una joven había tomado un taxi en la avenida El Corregidor y había sido llevada a la avenida Las Artes, pero había secuestrada en el camino y no regresó hasta las 30horas, que como vimos en el medio televisivo sus padres informaron.  Señor alcalde mi informe es que ya varias veces lo hemos comentado como usted también  y usted ha dispuesto acciones correctivas pero siguen ingresando acá taxis y no son marcados por la autoridad, ni por la Policía, ni por nosotros, si bien tenemos ordenados a los que son los formales,  está muy bien, los informales hacen lo que quieren, tenemos que marcarlos que no tienen seguro, no tienen SOAT, que no tienen brevete y carecen de una serie de reglamentaciones que la ley y el tema de tránsito lo exige; yo pediría señor alcalde formalizar algo con Tránsito para comenzar días, y la única forma es que cuando ven que marcan y los agarran y no tienen todos los elementos que deben tener se los llevan, se pasan la voz y ya no vienen, yo pediría eso señor alcalde como un primer informe y pedido a la vez también.

Si me permite un segundo informe, señor alcalde hemos recibido nosotros un email de nuestro vecino Gabriel Fernando Salcedo Jerí que vive por Melgarejo, en el cual nos envía una serie de fotos porque camiones informales están votando desmonte en la zona de Melgarejo.  El vecino en repetidas oportunidades está pidiendo, tomamos acción pero cuando dejamos de tomar acción estos camiones vuelven a caer, si viéramos señor alcalde le aseguro que no pueden transitar porque los camiones están destruidos pero transitan, entonces el vecino está pidiendo una cámara con voz; entonces yo le informo esto para que Seguridad Ciudadana esté atenta al tema y ver cómo le podemos ayudar a darle solución a este problema, gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración los informes y pedidos planteados por el regidor Jorge Klein.  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde buenos días, buenos días regidores, funcionarios, vecinos.  Señor alcalde simplemente expresar, sé que en la estación que estamos es Informes pero quiero no dejar pasar este comentario del regidor Klein con relación a este informe que se ha dado el día de ayer, comentarle lo siguientes, si es posible por su intermedio el hecho de que Tránsito pueda empadronar a estos taxistas de La Molina, poder identificarlo con un sticker, alguna forma de identificación para saber los vecinos de La Molina y nosotros poder comunicarle a los vecinos que tenemos taxi que pueden ser relativamente seguros, con identificación de chofer y todo; primero que fomentaríamos el hecho de que ellos tengan más usuarios, y segundo, podría darnos la seguridad de poder trabajar el tema de que empadronen a estos, existen comités, existen empadronados pero podríamos nosotros darle una identificación para que los vecinos sepan que seguros van a subir a un taxi con tal color, con tal sticker, con tal identificación, eso nos daría señor un riesgo mínimo con relación a los vecinos de La Molina. 
Yo sé que este tema se lo comenté en privado en algún momento, lo que pasó con mi hijo y fue también un asalto, lo privaron a mi hijo, gracias a Dios no pasó a mayores pero lo que quiero decirle es que es una preocupación personal y una preocupación de Distrito, en ese sentido señor alcalde de alguna manera ver la forma, el regidor Rojas es el Presidente de la Comisión, yo no tengo ningún problema a aunarme y usted me lo permite el ayudarlo a trabajar ese tema, que es un tema importante para poder identificar los taxis del distrito; si bien es cierto lo que dice el regidor Klein es importante, si pues si bien nosotros desgraciadamente  no tenemos el control de la entrada y salida del distrito de tantos taxis que vienen con esas intenciones, pero nosotros podríamos difundir una campaña que podría ser beneficiosa para el vecino sabiendo que tenemos taxis identificados y que podrían mitigar el riesgo. Gracias alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto también pasa a la Administración el informe, pero igualmente señalarles que sabiendo que este es una competencia provincial regular el transporte público, como es el servicio de taxi, actualmente las cifras deben estar hablando de que SETAME debe tener registrado aproximadamente unos 60,000 vehículos de taxi, sin embargo la realidad de la ciudad justamente plantea también la modalidad del taxi que  lo denominan “Taxi golondrino” que es aquel que sale del trabajo y coloca su letrero o aquel que por ratos hace el servicio, prácticamente la ciudad de Lima tiene 250,000 taxis  entre golondrinos y registrados por el SETAME, entonces ese es un tema que Lima debe abordar en su momento, sin embargo nosotros venimos fiscalizando desde que hemos recibido la delegación de funciones, hemos venido fiscalizando con bastante insistencia al servicio de taxi y también en general a los vehículos de transporte público en general, o de carga también. No tengo las cifras actuales pero debemos estar casi en las 3,000 papeletas y los montos de recaudación por efectos del porcentaje que le corresponde a la Municipalidad es bastante importante, no hay un afán recaudador, el afán es simplemente ordenar como bien plantea el regidor Klein que sabemos que su preocupación es de hace mucho tiempo, tan es así que los vehículos de carga respetan la circulación y son detenidos en el ingreso a MUSA, todas las mañanas a las 6:30 de la mañana a 9:00 como lo establece la Ordenanza de Lima Metropolitana y nosotros con la Policía lo hacemos cumplir, ningún vehículo de transporte pesado transita, ellos llegan ahí y se estacionan a un costado de la vía y esperan a las 9:00 de la mañana si es que no pasaron a las 6:30; entonces de esa manera estamos buscando ordenar y efectivamente próximamente el regidor Montoya con la regidora Navarro tuvieron una propuesta acertada, hace poco nos hemos reunidos con los taxis cívicos del distrito, ellos planteaban de establecer un código QR en las puertas, en las ventanas donde su suele servir el usuario, donde puede tomar el servicio y a través del celular poder recibir la información, el conductor y todo el registro y saber que es todo una taxi que no está registrado; entonces en ese proceso se está trabajando con la Policía Nacional a través de la organización que ellos tienen como taxi cívico, ahí recogió en algún momento la Policía Nacional el taxi colectivo que es una modalidad no utilizada por Lima Metropolitana porque Lima no autoriza el servicio colectivo pero la Policía está involucrándose en esa iniciativa, se habló de un lanzamiento hace poco pero se postergó por unas razones internas del Jefe de la Región, esperemos que próximamente se pueda lanzar porque eso sería de ayuda para los ciudadanos saber que realmente están ingresando o subiendo a un taxi debidamente registrado y seguiremos trabajando por lo que corresponde, las multas continúan por el respeto al espacio público, en fin yo creo que en virtud a los informes y pedidos planteados se estará recibiendo  la información de la Administración con mayor alcance.
¿Algún otro informe de los señores regidores? Si no hay más informes pasamos a la siguiente Estación.

P E D I D O S
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que tengan algún pedido sírvanse manifestarlo.  La regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios.  Mi pedido concretamente señor alcalde va en relación al último incendio que pudimos apreciar en el lugar denominado El Cañón, todos lo conocemos, es un sitio cuyos informes lo denominan como de alto riesgo, está al lado de dos colegios, una iglesia, de una urbanización residencial y frente hay un grifo.  A pesar de todas las acciones que ha ido tomando la Administración yo quiero solicitar mayor celeridad en estas acciones, quiero pedirle al Concejo, valga la redundancia, un Acuerdo de Concejo para que respaldemos a la Administración para que tome todas las acciones legales y administrativas pertinentes a la brevedad para que podamos erradicar esta situación  que es de muy alto riesgo para todas la zona, yo sé que contamos con el respaldo de los vecinos y que a pesar de que es una situación que persiste por más de diez años, no sé la fecha exacta pero por lo menos debe tener diez años de inacción en la zona, yo creo que es momento de respaldar a los funcionarios para que todas las acciones que vienen llevando a cabo en el tiempo, las cuales ya tengo la documentación se den con la mayor brevedad posible. Muchas gracias señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto entonces pasamos a la Estación Orden del Día, sometemos a votación el pedido planteado por la regidora Carla Bianchi, los regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

¿Algún otro pedido de los señores regidores?  Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, vecinos que nos acompañan.  Señor alcalde hemos aprobado esto porque creo que existe consenso de prestarle atención a esa zona que constituye una isla  en esta zona residencial de La Molina y que encara una serie de problemas que tenemos que darle solución y rápida, yo creo que no solamente pasa por el hecho de iniciar acciones legales o ejercer todas las acciones administrativas-legales que corresponden para evitar situaciones como la ocurrida recientemente.  Este año, a inicios de años también ocurrió un siniestro en la Parcela C, y esto va a seguirse dando en la medida que esta zona no esté formalizada, y sabemos todos que estos señores que habitan tanto en la Parcela A, B y C han venido realizando gestiones ante nuestra Municipalidad para justamente acceder a su formalización a través justamente de lograr su habilitación urbana; yo creo que esto también pasa por convocarlos, no esperar que ellos vengan sino nosotros tomar la iniciativa, convocarlos y reunirnos acá y absolver todas la inquietudes a efectos de poder de una vez encausar cuanto antes esta habilitación urbana que permita darle una formalización real a esta zona y en consecuencia revalorizar nuestro distrito en ese sector.
Señor alcalde yo quisiera también hacer eco de lo expresado por los regidores que manifestaban su preocupación por el tema del reciente secuestro de una joven de 21 años, en la cuadra 18 de la Alameda del Corregidor, muy cerca donde está ubicada una cámara de video vigilancia y esto nuevamente golpea el tema de seguridad que tenemos en el distrito, entonces yo me permito plantear dos temas, y es fortalecer el tema del serenazgo sin fronteras, eso es un tema todavía pendiente con otros distritos, está también el tema de ir trabajando un proyecto de paraderos para taxis, una tarea titánica, hay un tema de educación de por medio que es difícil pero tenemos que encararlos y si otras ciudades lo han podido lograr yo creo que La Molina debe dar el ejemplo al respecto.

En el tema de seguridad he sido informado también de que el viernes 13 un vehículo de marca Suzuki al promediar el medio día fue robado de la puerta de una vivienda la urbanización Las Praderas, este hecho ha sido reportado a la Comisaría de Las Praderas y evidencia una vez más esta situación de vulnerabilidad que todavía enfrenta  nuestro distrito, entonces señor alcalde expresarle nuestra preocupación sobre estos temas y ver la manera de que consensuadamente podamos darle alternativas de solución, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa la Administración los pedidos planteados.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde. Señor alcalde quiero adicionar un pedido, la gestión, los regidores somos conscientes del esfuerzo que hacernos para no permitir las invasiones en los cerros, le preciso en Los Huertos de La Molina, hemos hecho grandes esfuerzos logísticos, grandes esfuerzos de personal pero tengo una última información de que todavía hay gente que está tratando de invadir esta zona, que es una zona muy grande y que colindan con Manchay.  Señor alcalde mi pedido es de que para la siguiente sesión nos brinde una exposición el Gerente de Seguridad Ciudadana para ver cómo está el tema en Los Huertos, quién es quién en Los Huertos porque hay un montón de nombres que se escuchan, y quiénes son los que tienen la legalidad para mantener este tema de los cerros, entonces sé que hay invasiones, tengo fotos acá de invasiones, entonces quiere decir que no podemos bajar la guardia en ningún momento porque esta gente está atenta a apropiarse de estos terrenos que son nuestros porque está justo en la frontera., entonces pediría señor alcalde para la siguiente sesión usted por favor autorice que el Gerente de Seguridad Ciudadana nos ponga al día en el tema de los  cerros de Los Huertos de La Molina, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a solicitar el informe respectivo ampliándolo también a la Comisión de Desarrollo Urbano a efectos de que pueda explicar un poco cómo es la composición de la propiedad en todo caso en los cerros, pero simple señalar un tema que lo que ha sucedido en Los Huertos últimamente es una acción que ha sido llevada con las autoridades, había presencia del Fiscal, de la Policía Nacional en un operativo por recuperar entendemos por los legítimos propietarios un área que aparentemente había sido tomada, nosotros hemos accionado a través del Serenazgo y la información que he recibido es que se trataba de una diligencia debidamente formalizada y con presencia de la Policía Nacional y del Fiscal, por eso es que nosotros ahí no hemos tenido ninguna intervención al respecto.
¿Pasamos a algún otro pedido los señores regidores?  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde con su venia, simplemente para también hacer un pedido con relación al terreno que está al costado de este edificio que se construyó en la Cooperativa Constructores, que conversamos y que de alguna manera se aclaró que esto era un parque, en estos días ha habido una serie de intervenciones por personas que no sé si son los propietarios o no, pero por lo menos para dejar tranquilos a los vecinos de la zona porque lo que ellos pretendían en algún momento es empujarlo hacia un mercado, eso era lo que habían comentado, en realidad todas estas informaciones son informaciones de boca por lo tanto no puedo darle fe a ninguna, por otro lado decían también que ellos querían ponerles alambres de púa alrededor para separarlo, sin embargo yo creo que quedó claro cuál fue la posición en ese determinado momento, es importante que los vecinos sepan la realidad y por lo tanto de repente unir, ya que se va a hacer una exposición con ese corte, unir ese parque como parte de, pero que quede claro y nosotros poder también trasladar esas preocupaciones a los vecinos y que ya no se creen suspicacias al respecto.  
Por otro lado señor alcalde felicito el hecho de que estén tomando alguna acción con relación a los taxis, mi pedido era simplemente con la idea de ayudar, con la idea de si necesitaban una mano, aquí está, pero sin embargo si ya los regidores Francisca Navarro y Gustavo Montoya están empezando a hacer un tema, me parece plausible y yo voy a apoyar todo lo que de alguna manera tenga que ver con la seguridad del distrito, sobre todo en ese tema que nos golpea como imagen del distrito cuando nosotros no tenemos ninguna culpa en ese sentido, es Lima Metropolitana, usted ya lo dijo, quien permite que esto se dé, creo que cerrando filas en el distrito vamos a poder bajar ese riesgo para nuestros vecinos, gracias alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias. Solamente para comentarle respecto de lo que sucedió ahí en esta área adyacente justamente en Las Lomas a este proyecto de construcción, justamente en virtud de lo que siempre hemos señalado, el compromiso de dejar habilitado esto al final del proceso como un parque para que pueda ganar los vecinos de la zona en ese sentido, contando con  un área verde y ahí existe el compromiso por eso que trabajando conjuntamente con la Administración se hicieron algunos trazos con la finalidad de poder delimitar el área que se va a tratar y es ahí donde surge alguna inquietud de algunos vecinos, entiendo que en Constructores y vamos a continuar en ese proceso, la intención es dejarlo habilitado como corresponde, como parque, y lo va a hacer la empresa que ya ha destinado un presupuesto creo que alrededor de S/. 60,000 o algo más y para ese fin, y la intención es que eso quede como un área verde; entonces ahí vamos a trabajar de la mano con los regidores como siempre y el hecho de haber señalado la iniciativa que tuvieron en algún momento los regidores de llevar a un grupo de taxistas del denominado taxi cívico para esta finalidad, de todas maneras es importante que siembren todas  en estas iniciativas, todos nos podamos sumar y haciendo el espíritu conjunto del cuerpo del Concejo mejor aún poder llevar adelante todas estas situaciones que a veces se tornan un tanto difíciles porque hay situaciones que van en contra sentido, estando todos de acuerdo de hecho que sumamos y logramos el objetivo que es finalmente establecer el bien común.
Entonces algún otro pedido.  Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde, señores regidores buenos días, para solicitar se nos informe señor alcalde respecto de los expedientes relacionados con los procesos judiciales con Corazón del Uruguay, es un inmueble que está ubicado en la urbanización La Riviera, a la espalda de la Iglesia de los Mormones, un inmueble de 2,000 Mts. que fue entregado en cesión en uso a esta entidad Corazón del Uruguay que luego fue vendido a través de una maniobra judicial, nosotros denunciamos, personalmente denuncié este hecho y se abrió un proceso judicial, desearíamos señor saber en qué situación se encuentra este expediente ya que se trata de un inmueble importante, muy valioso que es de propiedad de la Municipalidad, está bajo el registro de la administración de la Municipalidad de La Molina.
El otro expediente que también es interesante y nos preocupa es el que se sigue contra Inversiones San Borja, que es en el fondo Inversiones Brescia, respecto de un inmueble que está ubicado junto al Club Ayacucho, ubicamos Wong de Ferrero y ahí no más está Ayacucho, en la esquina hay un inmueble más o menos de 3,000 Mts. que los señores de Inversiones Breca con la denominación de  Inversiones San Borja solicitaron el retiro de ese inmueble y pidieron que ese inmueble se les atribuya en propiedad de esta empresa, sobre eso también hicimos una denuncia y el proceso judicial está establecido, desearíamos saber señor que se nos informe respecto de estos dos expedientes por ahora, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración su pedido para canalizarlo a través del Procurador a efecto de informar el estado de ambos expedientes.
¿Algún otro pedido señores regidores? Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, reiterar mi pedido formulado en la sesión del 22 de julio último, sobre la presencia de tres camiones recolectores de maleza de propiedad de nuestra Municipalidad y que están ubicados en el depósito municipal, estos camiones que venían operando en el recojo de maleza hasta diciembre del año 2012, gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE,  correcto, pasa a la Administración el pedido.  Si no hay más pedidos pasamos a la siguiente Estación.
O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 01-2013 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y el Instituto Geofísico del Perú.

EL SEÑOR ALCALDE, pedimos al señor Gustavo Espinoza que pudiera hacer la explicación pertinente de los alcances del convenio planteado, gracias.
EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. GUSTAVO ESPINOZA GÓMEZ, 
por su intermedio señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, vecinos.  La propuesta de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional con el Instituto Geofísico del Perú contempla básicamente los siguientes objetivos y compromisos, como objetivo principal establecer las bases de colaboración para el desarrollo de actividades en forma conjunta entre el Instituto Geofísico y la Municipalidad de La Molina que permitan desarrollar acciones de investigación y de difusión entre los habitantes del distrito, en áreas como sismología, geodesia especial, variabilidad y cambio climático, entre otras.  
Tanto la Municipalidad como el Instituto Geofísico se comprometen a proporcionar apoyo mutuo en las gestiones que se requieran realizar a fin de facilitar el cumplimiento de los objetivos del Convenio, elaborar y ejecutar conjuntamente actividades de mutuo interés, brindar facilidades que sean necesarias al personal para la ejecución de actividades vinculadas a la implementación de los objetivos del Convenio, difundir y publicitar los avances y resultados generados al amparo del presente convenio y prestación de servicios especializados en los campos relacionados a las áreas de mutuo interés.
Como conclusión, esta propuesta de Convenio Marco Interinstitucional contribuye en beneficio de la población por cuanto busca mejorar la calidad de vida de los vecinos a través del desarrollo de actividades en forma conjunta que permitan desarrollar acciones de investigación, difusión y sensibilización entre los habitantes del distrito en temas de interés como sismología y cambio climático entre otros.

Los estudios que pueda realizar el Instituto Geofísico en diversas áreas de la geofísica aplicada al distrito de La Molina, contribuirá con el desarrollo de la gestión de riesgo de desastres y no generará gasto adicional a la entidad toda vez que los compromisos a ser asumidos serán con cargo a las actividades propias consideradas en el Plan Operativo Institucional de las Unidades Orgánicas involucradas. Eso es todo señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, está en debate.  ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra?  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde.  Señor alcalde meses atrás tuvimos una exposición en la sala de Alcaldía, por un científico del Instituto Geofísico, yo aplaudo señor alcalde de que esto haya llegado a un buen puerto, también aplaudo la voluntad de nuestro Gerente de Planeamiento, Sr. Gustavo Espinoza, de que hayamos tomado como se dice “El toro por las astas” y en un distrito como el nuestro que es altamente sísmico, tomemos la batuta y llevemos adelante  este convenio que nos va a permitir primero tener una estrecha relación con el Instituto con Defensa Civil, y también poder darle charlas de orientación permanente a los vecinos para que cómo ellos pueden en caso de un sismo, que ojalá no se dé nunca, puedan reaccionar.  Este convenio va a permitir que este Instituto Geofísico pueda efectuar estudios con su propio presupuesto en provecho tanto de La Molina como de Lima, y  según lo que ellos informaron en sus exposiciones va a poder monitorear desde acá  todo el movimiento sísmico y geofísico del Perú, yo aplaudo señor alcalde ese convenio y estoy de acuerdo y yo voy a votar a favor de la firma de este convenio, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde es unirme justamente por lo expresado por el regidor Klein, es exactamente lo que estuve presente, fui invitado a esta Comisión y muy contento por los resultados que se van a dar a partir de este convenio, nosotros necesitábamos información fidedigna, el Instituto Geofísico es el ente rector en ese tema y por lo tanto este convenio nos va a permitir una serie de áreas para poder también dilucidar y poder aclararle a los vecinos cuáles son realmente las zonas vulnerables del distrito, yo creo que es importante desde todo punto de vista este convenio que adicionalmente no nos trae ningún gasto a la gestión.  Eso es todo señor alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias. Sometemos a votación,  los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar la propuesta de convenio del Dictamen planteado sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 078 - 2013

La Molina, 16 de setiembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Setiembre del 2013, el Dictamen Conjunto N° 01 - 2013 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Instituto Geofísico del Perú;

CONSIDERANDO:

Que, mediante Com. N° 155-PE-IGP/2013, tramitado a través del Expediente N° 10152-2013, el Instituto Geofísico del Perú remite la propuesta de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre el Instituto Geofísico del Perú y la Municipalidad Distrital de La Molina, cuyo objeto es establecer las bases de colaboración para el desarrollo de actividades en forma conjunta entre ambas Entidades, que permitan desarrollar acciones de investigación y de difusión y sensibilización entre los habitantes del distrito, en áreas tales como Sismología, Geodesia Espacial, Astronomía, Variabilidad y Cambio Climático;

Que, mediante Informe N° 100-2013-MDLM-GDUPC de fecha 20.08.2013, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial ratifica el Informe N° 250-2013-MDLM-GDUPC-SGDC, por medio del cual la Subgerencia de Defensa Civil emite opinión favorable por la aprobación del proyecto de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional con el Instituto Geofísico del Perú, precisando que dicha Entidad desempeña una función especializada y acreditada en temas de sismos y cambio climático;

Que, con Informe N° 076-2013-MDLM-GPPDI de fecha 23.08.2013, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional emite opinión favorable por la aprobación del presente proyecto de Convenio Marco, precisando que no generará gasto adicional a la Entidad, toda vez que los compromisos a ser asumidos serán con cargo a las actividades propias consideradas en el Plan Operativo Institucional de las unidades orgánicas involucradas;

Que, con Informe N° 250-2013-MDLM-GAJ de fecha 03.09.2013, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la aprobación del proyecto de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre el Instituto Geofísico del Perú y la Municipalidad Distrital de La Molina, por cuanto entre las actividades contempladas en el proyecto de Convenio Marco se encuentran actividades relacionadas al desarrollo de acciones de investigación y de difusión y sensibilización entre los habitantes del distrito, en áreas tales como Sismología, Geodesia Espacial, Astronomía, Variabilidad y Cambio Climático, siendo que dichas actividades se encuentran expresamente consideradas en el artículo 73° y 80° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, por tanto se tratan de actividades que competen a los gobiernos locales;

Que, mediante Memorando N° 1107-2013-MDLM-GM de fecha 04.09.2013, la Gerencia Municipal eleva la propuesta de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre el Instituto Geofísico del Perú y la Municipalidad Distrital de La Molina, remitiendo los actuados a fin de ponerse a consideración del Concejo Municipal;

Que, conforme a los numerales 3.2, 3.3 y 3.4 del artículo 73° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, las municipalidades distritales tienen competencia para proponer la creación de áreas de conservación ambiental; promover la educación e investigación ambiental en su localidad e incentivar la participación ciudadana en todos sus niveles y coordinar con los diversos niveles de gobierno nacional, sectorial y regional, la correcta aplicación local de los instrumentos de planeamiento y de gestión ambiental, en el marco del sistema nacional y regional de gestión ambiental;

Que, de conformidad al numeral 26 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, es competencia del Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;  

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR, la celebración del Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Instituto Geofísico del Perú; que consta de 15 cláusulas y forma parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objetivo establecer las bases de colaboración para el desarrollo de actividades en forma conjunta entre ambas instituciones, que permitan desarrollar acciones de investigación y de difusión y sensibilización entre los habitantes del distrito, en áreas tales como Sismología, Geodesia Espacial, Astronomía, Variabilidad y cambio climático.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Aceptación de Donación de Árbol de Navidad en PVC y estructura de Fierro de 10 Mts de altura y 4 Mts de diámetro, con sistema de iluminación Led y controlador, ascendente a la suma de S/.92,750.00 N.S. de parte de la empresa Punto Visual S.A., conforme lo señalado en el Informe N° 187-2013-MDLM-GAF (02.09.2013) de la Gerencia de Administración y Finanzas, Informe N° 4669-2013-MDLM-GAF-SGL (23.08.2013) de la Subgerencia de Logística y el Acta N° 004-2013 del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación si es que no hay ninguna intervención.  Regidor Tafur tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, yo solamente quisiera comentar que una donación de esta naturaleza siempre es bienvenida pero acá estamos frente a una donación de una empresa que en la práctica ha contribuido a la contaminación visual de nuestro distrito; yo quisiera mencionar solamente  como ejemplos dos intersecciones donde hay paneles que claramente son invasivos al lente humano, y me refiero al cruce de la avenidas Javier Prado y Los Frutales, así como la Alameda del Corregidor y la  Avenida Ferrero, entonces yo creo que son evidencias como en otros lugares de que se han colocado estos elementos que en la práctica, repito, han contribuido a la contaminación visual de nuestro distrito, entonces el árbol de navidad bienvenido pero tampoco a costa del paisaje de nuestra ciudad, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Tiene el uso de la palabra el regidor Chávez-Arroyo.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde, evidentemente la ciudad está llena, invadida de  avisos publicitarios por doquier, la contaminación visual es estridente. Con relación a la propuesta de aceptación de la donación evidentemente todos estamos de acuerdo con que las donaciones beban ser aceptadas, simplemente quiero comentar señor que acá no aparecen los importes de los artículos a donar, en la sesión pasada se precisaron, hoy día no aparecen, al menos en los documentos que a mí me han entregado, no sé si a los demás regidores les han alcanzado los valores a los que ascienden cada uno de los elementos que se donan, aquí no están señor alcalde, y como se habla de una cifra de S/. 92,750.00 es muy difícil certificar, la vez pasada nos enviaron y hoy día no nos han enviado, no sé cuál es el criterio, de una semana a otra cambian los criterios, son las mismas personas, son las mismas Gerencias que emiten parecer y sin embargo los criterios son totalmente diferentes, no entiendo señor.
EL SEÑOR ALCALDE, no se agite regidor, vamos a pedirle la intervención al señor Lozano.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, estoy señalando simplemente un hecho.

EL SEÑOR ALCALDE, pensé que lo tenía claro por eso no se agite, de repente le pueda hacer algo mal.  Vamos a pedirle en todo caso la intervención al Subgerente de Logística.  
Regidora Bianchi puede aclarar sino pedimos la intervención del señor Marco Lozano para que pueda aclarar.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, evidentemente no puede determinar los montos de cada una de las cosas pero no encuentro ninguna razón para que sea importante, a lo que me refiero es que si no nos conlleva a ninguna obligación a nosotros y simplemente es una donación, en algún momento hemos aceptado una donación de tres linternas y nunca nos cuestionamos si costaban S/. 20.00 o S/. 50.00; entonces si a mí me dicen que el árbol cuesta S/. 50.00, S/. 100.00, S/. 800.00 es exactamente lo mismo, es una donación, así que no veo mayor relevancia en que sea un dato importante aunque que por información y para el que le provoque podrían darlo, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Tiene la palabra regidor Chávez-Arroyo.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señor alcalde es que cuando se habla de cifras y con el precedente de la semana pasada que hubo variación efectivamente entre los valores uno no puede ser tan confiado señor alcalde, si en la sesión anterior ha quedado evidenciado, demostrado que existían diferencias entre los valores porque tengo hoy día que hacer fe de esta situación, tengo un margen razonable de dudas demostrado en la sesión pasada señor alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a pedirle al señor Marco Lozano que pudiera explicar el contenido de esta donación y el monto del mismo detallándolo.

Ahora tan solo para comentar, nosotros también vemos con pena como realmente se llenó la ciudad de paneles pero es claro que la competencia de regular esto está en manos de Lima Metropolitana, hay una Ordenanza establecida la N° 1094 que regula la instalación pero sin embargo pese a ello yo quisiera hacerle una pregunta a ver si me la puede aclarar el señor regidor Chávez-Arroyo respecto de aquellos paneles que aparecieron en la vía pública misteriosamente a finales de la gestión anterior, como se colocaron burlando las ordenanzas municipales realmente y quisiera saber qué hicieron al respecto, eso sí me preocupó en su momento, entonces creo que los paneles a los que se refiere el regidor Tafur tienen que ver con esas ubicaciones que están en vía pública y estando prohibido, creo que  el regidor en ese momento Carlos Villacorta tuvo algunas sesiones de defensa sobre esa situación pero pese a ello el Concejo quedó sin tomar alguna acción que hubiera conllevado al retiro de esto porque ahí claramente de manera unilateral Lima Metropolitana después nos sorprendió también con algunas autorizaciones que saliendo el alcalde Castañeda en su momento le dio a algunas empresas publicitarias que colocaron más paneles en vía pública y esa es la realidad, así como el cañoncito, estamos heredando algunos problemitas anteriores.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, sí señor alcalde efectivamente le puedo dar respuesta a su inquietud, efectivamente por gestión del regidor Carlos Villacorta Díaz, una persona realmente honorable, integrante y fundador de su Partido o el Partido que usted hoy día milita, no sé si mañana pero hasta ahora sí.
ELSEÑOR ALCALDE, quizás para pena de usted, hoy y siempre.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, esa convicción para mí no es una convicción, gracias.

Por la intervención de este regidor quien habló además conmigo y nos pusimos de acuerdo, llevamos a sesión de Concejo un acuerdo y se tomó efectivamente el acuerdo.  Si el Secretario General revisa las Actas se va a dar cuenta que efectivamente existe un acuerdo de concejo solicitando el retiro de estos documentos, gracias señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias por la aclaración.  Tiene el uso de la palabra el señor Marco Lozano.

EL SUBGERENTE DE LOGÍSTICA, SR. MARCO LOZANO MUNAYLLA,  buenos días señor alcalde, por su intermedio buenos días señores regidores, señores funcionarios, señores vecinos.  Tenemos una propuesta para aceptación de donación, en este caso de parte de Punto Visual, exactamente la empresa, nosotros ya tuvimos un árbol navideño instalado, el valor total de la donación asciende a S/. 92,750.00, no hay un desagregado detallado de la estructura porque es un árbol en PVC con estructura de fierro, de 10.00 Mts. de altura por 4.00 Mts. de diámetro; en sí esto cuenta como le dije en las características que le he mencionado, con un sistema de iluminación Led, un controlador y 500 Mts de luces Led sms, adosado en la vía pública alrededor del árbol navideño, y una decoración luminosa en Led con motivo navideño también para una unidad móvil, así como la instalación y desinstalación de los mismos, todo este costo total está valorizado en S/. 92, 750.00; o sea no hay un detalle específico, cuando nos entregaron, nos entregaron toda la estructura.
EL SEÑOR ALCALDE, el alcance de la factura lo va a dar el Secretario General.
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde para corroborar lo expresado por el señor Marco Lozano.  En el despacho efectivamente se acompaña cuatro facturas, la primera de las cuales asciende a S/. 27,800; la segunda S/. 18,550.00; la tercera S/. 18,550.00, y la cuarta S/. 27,825.00;  en cada detalle de la factura va secuenciándose el avance de la puesta en valor del árbol, entonces por ejemplo la primera factura dice adelanto de contrato por un árbol de navidad en PVC, con detalle de 4.00 Mts., y en el segundo lo mismo va el 20% del adelanto y así sucesivamente, otro 20% en la tercera factura, y en la cuarta el 30% del valor total del árbol, entonces estas facturas sumadas justamente suman los S/. 92,750 a los cuales se ha referido el señor Lozano.
EL SEÑOR ALCALDE, de acuerdo, correcto esa es toda la información que tenemos al respecto. Vamos a someter a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Mayoría.

Con el voto de abstención del señor Regidor: Orlando Tafur Documet.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº   079 - 2013

La Molina, 16 de setiembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Setiembre del 2013, el Memorándum N° 1104-2013-MDLM-GM (03.09.2013) de la Gerencia Municipal, Informe N° 187-2013-MDLM-GAF (02.09.2013) de la Gerencia de Administración y Finanzas, Informe N° 466-2013-MDLM-GAF-SGL (23.08.2013) e Informe N° 093-2013-MDLM-GAF-SGL (04.02.2013) de la Subgerencia de Logística,  y el Acta N° 004-2013 (02.09.2013) del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina;  

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, la Subgerencia de Logística mediante Informe N° 093-2013-MDLM-GAF-SGL (04.02.2013) e Informe N° 466-2013-MDLM-GAF-SGL (23.08.2013), señala haber procedido con la recopilación y revisión de toda la información necesaria para tramitar la donación ofrecida por la empresa PUNTO VISUAL S.A. mediante Expediente N° 00597-2013, siendo esta conforme, consistente en un árbol navideño en PVC y estructura de fierro de 10.00 mts. de altura y 4.00 mts. de diámetro con Sistema de Iluminación Led y Controlador, 500 mts de luces Led SMS Rope Light adosado en la vía pública alrededor del árbol y la decoración luminosa Led con motivo navideño para una unidad móvil (tren urbano de paseo), así como la instalación y desinstalación de los mismos; valorizados en un total de S/.92,750.00 (noventa y dos mil setecientos cincuenta y 00/100 nuevos soles, incluido IGV);

Que, mediante Acta N° 004-2012 de fecha 02 de Setiembre del 2013, el Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina, recomienda el Alta de la donación señalada en el anterior considerando, con el detalle de la valorización que constan en la referida Acta; asimismo la precitada donación se constituye por la causal tipificada en el artículo 19º del Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de la Molina, aprobado con Resolución de Alcaldía N° 127-2008, modificada por Resolución de Alcaldía N° 509-2010;

Que, mediante Informe Nº 187-2013-MDLM-GAF de fecha 02.09.2013, la Gerencia de Administración y Finanzas remite el Acta N° 004-2013 (02.09.2013), del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina y sus antecedentes, precisando que la referida donación, cumple con los requisitos requeridos por el Artículo 25° y 26° del Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de la Molina;

Que, mediante Memorando Nº 1104-2013-MDLM-GM de fecha 03.09.2013, la Gerencia Municipal remite los documentos de vistos y sus antecedentes a la Secretaria General, indicando elevar los actuados al Concejo Municipal para el trámite de aceptación de la presente donación a través del Acuerdo de Concejo respectivo;

Que, analizados los informes de las áreas técnicas competentes así como la recomendación del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina, corresponde la aceptación de las donación de los bienes detallados en el Acta  N° 004-2013, del Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina, conforme a lo dispuesto por el numeral 20 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- ACEPTAR la donación ofrecida por la empresa PUNTO VISUAL S.A., de un árbol navideño en PVC y estructura de fierro de 10.00 mts. de altura y 4.00 mts. de diámetro con sistema de iluminación Led y controlador, 500 mts de luces Led SMS Rope Light adosado en la vía pública alrededor del árbol y la decoración luminosa Led con motivo navideño para una unidad móvil (tren urbano de paseo), así como la instalación y desinstalación de los mismos; valorizados en S/.92,750.00 (noventa y dos mil setecientos cincuenta y 00/100 nuevos soles, incluido IGV).

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Administración y Finanzas y la Subgerencia de Logística, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

3. Autorización al Procurador Publico Municipal para la interposición de acciones legales contra los presuntos responsables comprendidos en el Informe Especial N° 001-2013-2-2178 “Inaplicación de Penalidades por un monto ascendente a S/.535,354.00 N.S. – Examen Especial a la Prestación del Servicio de Limpieza Pública, Periodo 01 de Enero del 2008 al 31 de Diciembre del 2010, elaborado por el Órgano de Control Institucional.

EL SEÑOR ALCALDE, regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde por su intermedio solicitar un cuarto intermedio para poder dilucidar este tema, hacer la explicación, creo que el Concejo debería tomar de forma igualitaria en cuanto a los votos y en cuanto a lo que tiene que ver con relación a responsabilidades de nuestros funcionarios, en ese sentido solicito por su intermedio un cuarto intermedio.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, entonces vamos a establecer un cuarto intermedio, lo hacemos en la Sala de Regidores el cuarto intermedio si les parece ¿De acuerdo? Entonces retornamos.

Siendo las 11:07 a.m. se pasa a un cuarto intermedio.

Siendo las 11:45 a.m. se retoma la sesión de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, retomamos la sesión de Concejo, está en debate, los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra.  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos.  En primer lugar quiero felicitar la acción del regidor Mac Bride coordinada con algunos regidores también para llevar el debate primero a un cuarto intermedio donde hemos aclarado muchos conceptos que a lo mejor no lo tenían muy claros, disculpen la redundancia, pero lo que quería puntualizar es que examinando el proceso vemos que no ha habido en realidad los tres Ítems a que se refieren, no quisiera referirme específicamente al tema porque sé que esto debe seguir el procedimiento correspondiente pero en  ninguno de ellos ha habido un perjuicio a la institución por el hecho en sí cometido, o sea el hecho original de este Examen de la Contraloría, en el cual uno de ellos por ejemplo eran autorizados ciertos vehículos y al final por una modernización de la flota de vehículos se aceptó ese cambio, o de pronto calles que tenían que limpiarse se autorizó la limpieza de algunas calles que tenía que autorizarse como cuestión de emergencia; en todo caso podría haber algo de responsabilidad administrativa que debería dilucidarse también.  Yo quería decir esto señor alcalde sobre todo para salvaguardar el nombre de algunos funcionarios que están comprometidos en esta acción, de reconocida probidad, muy eficientes, muy queridos también por todo el personal y en la cual luego de escudriñar y tratar siempre tratando de favorecer que el procedimiento sea  el exacto para no perjudicarlos, lamentablemente en este caso tenemos por forma acceder y autorizar lo que ha concluido esta Oficina de Control Interno, pero yo quería antes dar mi opinión en el sentido de que es como una acusación que tenemos la obligación también de llevar a cabo pero sin embargo espero que se pueda aclarar contundentemente ya en otros niveles. Eso es todo señor alcalde.   
EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna otra intervención? Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  080 – 2013
La Molina, 16 de setiembre de 2013
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de setiembre del 2013, el Informe N° 027-2013-PPM-MDLM de la Procuraduría Pública Municipal e Informe Especial N° 001-2013-2-2178 “Inaplicación de Penalidades por un monto ascendente a S/. 535,354.00” “Examen Especial a la Prestación del Servicio de Limpieza Pública” Periodo “01 de Enero de 2008 al 31 de diciembre de 2010”.  

CONSIDERANDO:

Que, el Órgano de Control Institucional, mediante Oficio N° 088-MDLM-OCI de fecha 08.07.2013, comunica la realización de la Acción de Control N° 2-2178-2012-002, Examen Especial a la Prestación del Servicio de Limpieza Pública, periodo 2008-2010, precisando que como resultado de la citada acción ha emitido el Informe Especial N° 001-2013-2-2178, “Inaplicación de Penalidades por un monto ascendente a S/. 535,354.00”, por medio del cual recomienda ejercitar a través de la Procuraduría Pública Municipal el inicio de las acciones legales ante el Poder Judicial contra los presuntos responsables comprendidos en el referido Informe.

Que, mediante Memorando N° 862-2013-MDLM-GM de fecha 11.07.2013, la Gerencia Municipal remite el Informe Especial N° 001-2013-2-2178 y anexos, solicitando a la Procuraduría Pública Municipal proceder con la debida y pronta implementación de la Recomendación efectuada por el Órgano de Control Institucional. 

Que, mediante Informe N° 27-2013-PPM-MDLM de fecha 26.07.2013, la Procuraduría Publica Municipal, conforme a lo dispuesto en el numeral 23) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, requiere la autorización por parte del Concejo Municipal, para el inicio de las acciones legales correspondientes a fin de dar cumplimiento a la recomendación efectuada por el Órgano de Control Institucional a través del Informe Especial N° 001-2013-2-2178.

Que, la Gerencia de Asesoría Jurídica con Informe N° 233-2013-MDLM-GAJ de fecha 22.08.2013, emite opinión favorable respecto a lo solicitado por la Procuraduría Pública Municipal a fin que lleve a cabo la recomendación dada por el Órgano de Control Institucional e inicie las acciones legales contra los presuntos responsables comprendidos en el Informe Especial N° 001-2013-2-2178, precisando que la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, en su artículo 9° numeral 23) es específico al señalar que corresponde al Concejo Municipal autorizar al Procurador Público Municipal, para que en defensa de los intereses y derechos de la municipalidad y bajo responsabilidad, inicie o impulse procesos judiciales contra los funcionarios, servidores o terceros respecto de los cuales el órgano de control interno haya encontrado responsabilidad civil o penal, como se advierte en el presente caso, toda vez que el Informe Especial N° 001-2013-2-2178, es resultado de la Acción de Control N° 2-2178-2012-002, el cual fue ejecutado por el Órgano de Control Institucional de la Municipalidad de La Molina, como consecuencia de su planificación en el Plan Anual de Control 2012 aprobado mediante Resolución de Contraloría N° 001-2012-CG.  

Que, la Gerencia Municipal con Memorando N° 1036-2013-MDLM-GM de fecha 26.08.2013, eleva los actuados para ser puestos a consideración del Concejo Municipal, a fin que se autorice al Procurador Público Municipal, en concordancia con lo establecido en el numeral 23) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972 para que se inicie las acciones legales contra los presuntos responsables comprendidos en el Informe Especial N° 001-2013-2-2178, expedido por el Órgano de Control Institucional de la Municipalidad de La Molina.

Que, conforme a la Síntesis Gerencial del Informe Especial N° 001-2013-2-2178, la prestación del servicio de limpieza pública realizado en el distrito de La Molina, por la empresa Petramas SAC, durante el periodo 2008-2010, fue ejecutado sin observar las formalidades y condiciones establecidas en los contratos Nos. 079-2006-MDLM-GA, 097-2009-MDLM-GA y 127-2009-MDLM-GA, bases administrativas de los Concursos Públicos N° 0002-2006-MDLM-CE y N° 0002-2009-MDLM-CE, y Propuestas Técnicas de la Oferta Ganadora, presentados en dichos concursos, conforme se ha evidenciado en las fichas de control del programa de actividades diarias del servicio de recojo de residuos sólidos del ámbito municipal, así como en las fichas del programa de actividades diarias, interdiarias y periódicas del servicio de barrido de calles; asimismo, se refiere en la citada Síntesis que el servicio brindado por el contratista fue realizado sin un adecuado control ni supervisión por parte de los funcionarios involucrados, por cuanto no se advirtió la inobservancia de las formalidades y condiciones contenidas en los contratos indicados; no obstante, el incumplimiento de la empresa contratista, los funcionarios comprometidos en los hechos observados otorgaron la conformidad de la prestación del servicio lo cual ha generado la inaplicación de las penalidades por el importe ascendente a la suma de S/. 535,354.00 (Quinientos treinta y cinco mil trescientos cincuenta y cuatro con 00/100 nuevos soles).

Que, conforme al literal f) del artículo 15° de la Ley Orgánica del Sistema Nacional de Control y de la Contraloría General de la República – Ley N° 27785, es atribución del Sistema Nacional de Control, entre otras, emitir, como resultado de las acciones de control efectuadas, los Informes respectivos con el debido sustento técnico y legal, constituyendo prueba pre-constituida para el inicio de las acciones administrativas y/o legales que sean recomendadas en dichos informes;  asimismo, conforme a lo establecido en el segundo párrafo del artículo 11° de la citada norma, de identificarse responsabilidades de tipo civil o penal, las autoridades competentes, de acuerdo a Ley, iniciarán ante el fuero respectivo, aquellas acciones de orden legal que correspondan a dichas responsabilidades.

Que, en aplicación del numeral 23 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, es atribución del Concejo Municipal, autorizar al procurador público municipal, para que en defensa de los intereses y derechos de la Municipalidad y bajo responsabilidad, inicie o impulse procesos judiciales contra los funcionarios, servidores o terceros respecto de los cuales el órgano de control interno haya encontrado responsabilidad civil o penal, así como en los demás procesos judiciales interpuestos contra el Gobierno Local o sus representantes. 

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 23 del Artículo 9° y Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO UNICO.- Autorizar al Procurador Público Municipal, para que en defensa de los intereses y derechos de la Municipalidad de La Molina, interponga las acciones legales respectivas contra los presuntos responsables comprendidos en el Informe Especial N° 001-2013-2-2178 “Inaplicación de Penalidades por un monto ascendente a S/. 535,354.00” “Examen Especial a la Prestación del Servicio de Limpieza Pública” Periodo “01 de Enero de 2008 al 31 de diciembre de 2010”, elaborado por Órgano de Control Institucional de la Municipalidad Distrital de La Molina. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

4. Solicitud de Licencia de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad, del 28 de Agosto al 02 de Setiembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº    081 - 2013

La Molina, 16 de setiembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Setiembre del 2013, el pedido de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero de fecha 26 de Agosto del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 28 de Agosto al 02 de Setiembre del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia de la Señora Regidora JUANA ROSA CALVO GUERRERO, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 28 de Agosto al 02 de Setiembre del 2013. 

ARTICULO SEGUNDO.- Encargar el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, conforme al orden de prelación de los miembros del Concejo Municipal de acuerdo a ley, por el periodo de vigencia de la presente licencia.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

5. Solicitud de Licencia de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad, del 09 al 16 de Setiembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº   082 - 2013

La Molina, 16 de setiembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Setiembre del 2013, el pedido de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero de fecha 06 de Setiembre del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 09 al 16 de Setiembre del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia de la Señora Regidora JUANA ROSA CALVO GUERRERO, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 09 al 16 de Setiembre del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

6. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad, del 06 al 08 de Setiembre  del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº   083 - 2013

La Molina, 16 de setiembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Setiembre del 2013, el pedido del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández de fecha 03 de Setiembre del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 06 al 08 de Setiembre del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 06 al 08 de Setiembre del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

7. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad, los días 11 y 12 de Setiembre  del 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, se  somete a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº   084 - 2013

La Molina, 16 de setiembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Setiembre del 2013, el pedido del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández de fecha 10 de Setiembre del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, los días 11 y 12 de Setiembre del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNÁNDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, los días 11 y 12 de Setiembre del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

8.  Pedido formulada por la regidora Carla Bianchi Diminich, para que el Concejo respalde a la Administración para que realice todas las acciones administrativas y judiciales que correspondan para resguardar la seguridad de los vecinos que residen y transitan en los alrededores de los establecimientos comerciales ubicados en la Av. La Molina (Parcelas A, B y C - Sector denominado El Cañón), conforme a la normatividad vigente.

EL SEÑOR ALCALDE, está en debate, los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde.  Señor alcalde con respecto a lo que sucedió en El Cañón, no sé si usted podría disponer que alguien nos dé algún informe verbal, un somero informe de qué es lo que sucedió porque vi también en la televisión a los dueños de las ferreterías expresando lo que ellos querían expresar, entonces sería bueno para centrar un poco nuestro conocimiento en el tema

EL SEÑOR ALCALDE, bueno yo le digo que no hemos preparado ningún informe al respecto, las acciones administrativas se han venido cumpliendo de manera clara y ordenada, tengan la plena seguridad, en todo caso quedamos en el compromiso que en la siguiente sesión podamos traerle un informe si les parece. 

Regidora Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde. Estuve preguntando en la Administración y tengo el seguimiento del área de Fiscalización y del área de Defensa  Civil que han estado emitiendo informes, por ejemplo el área de Defensa Civil tiene informes anteriores que muchas de esas ferreterías incluso donde se inició el incendio está considerada de alto riesgo, y muchos de esos locales tienen el informe de Defensa Civil de alto riesgo; Fiscalización ha estado permanentemente en la zona entonces evidentemente concuerdo con el regidor Klein en que sí nos encantaría un informe detallado que este acuerdo es eminente, lo necesitamos rápidamente. Gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor con su venia, solamente solicitar, lo que pasa es que no hemos tenido tiempo para leer esto, en realidad se nos ha alcanzado recién, entonces simplemente es saber qué es lo que estamos aprobando, o sea cuál es la delegación de funciones o de qué forma estamos dándole a la Administración, evidentemente todos los temas de fiscalización, todos los temas que tengan que ver con defensa civil nosotros tenemos que ser plausibles inmediatos, estar dispuestos a dar facilidades, sin embargo me gustaría tener un poquito más de claridad que es lo que estamos aceptando, gracias alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, claro yo entiendo por el pedido de la regidora que en todo caso lo que está solicitando dada la preocupación que es clara, hay dos colegios en la zona, el  colegio Newton, el colegio Miro Quesada, hay un grifo, una iglesia, hay una serie de preocupaciones con los vecinos, sobre todo que viven también adyacentes a este sector informal, y la regidora lo que está planteando en virtud de esa realidad es respaldar a la Administración entiendo, a efectos de que podamos darle una solución a la problemática tomando las acciones administrativas y legales que sean pertinentes para de una vez zanjar esta situación, entonces en mérito justo a un informe también que corre en la Administración. Vamos a darle lectura al informe se les parece.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, un segundo solamente mi intervención es la siguiente, a la hora que se leyó el despacho se hizo un ingreso al final un documento ¿Es este informe no?, gracias, eso quería saber.
EL SEÑOR ALCALDE, dele lectura señor Secretario General.

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde en la Estación de Despacho se dio lectura a la parte introductoria del Memorándum N° 1129-2013, elevado por la Gerencia Municipal hacia la Secretaría General para ponerle a consideración del Pleno del Concejo.

“Asunto: Acciones administrativas y judiciales para mitigar posibles riesgos a la seguridad del vecindario.
Referencia: Informe N°300-2013-MDLM-GDUPC-SGDC, Informe N°063-2013-MDLM-GFA, Informe N°260-2013-MDLM-GAJ, respectivamente, el primero de la Subgerencia de Defensa  Civil, el segundo de la Gerencia de Fiscalización  Administrativa, y el tercero de la  Gerencia de  Asesoría Jurídica
La Molina, 13 de setiembre de 2013 

Tengo a bien dirigirme a ustedes, con relación al Caso El Cañón. Al respecto, la Subgerencia de Defensa Civil ha formulado el Informe N°300-2013-MDLM-GDUPC-SGDC y la Gerencia de Fiscalización Administrativa el Informe N°063-2013-MDLM-GFA, comunicando las acciones adoptadas por sus respectivos Despachos; para salvaguardar la vida y seguridad de las personas. 

Asimismo, teniendo en cuenta la opinión de las unidades orgánicas citadas, la Gerencia de Asesoría Jurídica ha emitido el Informe N°260-2013-MDLM-GAJ, concluyendo que la Subgerencia de Defensa Civil y la Gerencia de Fiscalización Administrativa deben efectuar todas las gestiones que resultaren pertinentes, a fin de evitar todo probable riesgo o atentado contra la integridad física, seguridad y salud de los vecinos residentes en las zonas aledañas al sector ubicado en la Av. La Molina (antes Av. La Universidad) Km 6.5 frente al Parque El Cañón. Asimismo, de cometer los infractores desacato a las disposiciones de la autoridad municipal, la Procuraduría Pública Municipal deberá adoptar las acciones judiciales que hubiere lugar.

Considerando lo acotado, resulta necesario implementar las Recomendaciones que a continuación se detallan:

1. Que las distintas áreas de la Municipalidad de La Molina, acorde a sus competencias, deberán realizar las acciones administrativas y judiciales  que resulten necesarias para mitigar todo riesgo contra la seguridad y la vida de los vecinos de la Molina que pudiera ocasionar el funcionamiento de los locales comerciales ubicados en la Av. La Molina (antes Av. La Universidad) Km 6.5, frente al Parque El Cañón, entre los cuales se encuentra el que fuera objeto del siniestro acontecido con fecha 12 de setiembre último.

2. Elevar al Concejo Municipal los actuados a fin que, de considerarlo pertinente,  respalde a la Administración Municipal; para que realice todas las acciones administrativas y judiciales que correspondan, a fin de resguardar la seguridad de los vecinos que residen y transitan en los alrededores de los establecimientos comerciales ubicados en la Av. La Molina (Parcelas A, B y C - Sector denominado El Cañón), conforme a la normatividad vigente.

Por lo expuesto, agradeceré se sirva elevar los actuados al Concejo Municipal, para las acciones y fines pertinentes.
Firmado: Jorge Luis Rey de Castro, Gerente Municipal”

Acompaña los antecedentes que antes se citan. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna intervención de los señores regidores?  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, era para preguntar sobre todo si dentro de esas acciones está algo que observamos en esa zona, es ya la presencia de varios negocios hace varios años, yo solicitaría en todo caso que se dé una solución progresiva pero también comprendiendo el hecho de que hay establecimientos que a lo mejor son una fuente, un medio de vida para personas y quisiera saber si se van a cerrar los negocios, cuáles son las acciones que estamos autorizando hacer.

EL SEÑOR ALCALDE, yo les voy a señalar algo al respecto.  Desde que sucede el primer incendio porque valgan verdades hubo uno en la ferretería de la misma conductora, tenía una ferretería en una zona que cuenta con habilitación urbana que es al otro extremo cercano al ingreso de lo que es el Club Campestre La Laguna, entonces ese incendio se ha dado en un local que tiene informalidad, el primero hablo del 27 de setiembre del año 2012, lo tomamos como un suceso aislado de un negocio como cualquier otro que pudiera tener alguna situación.  
Cuando sucede el segundo incendio que ha sido poco más allá de diez días  o no sé, no tengo la fecha exacta, es ahí que nosotros sí tomamos preocupación porque es una preocupación mayor por el tema y haciendo una evaluación de lo que esto significa Defensa Civil declaró con anterioridad al último incendio, o sea el segundo, el primero del 27 de setiembre no lo contamos porque está en otra zona, en realidad no está enclavado en la zona informal, entonces antes de que suceda el último Defensa Civil declaró de alto riesgo este lugar y se hizo una evaluación de toda la zona y se determinaron que habían setenta y dos locales, en la práctica deben llegar a ochenta más o menos, y se vio que todos presentan alto riesgo, la realidad es que hay almacenes de thinner, de aguarrás, de pintura y colindante hay una actividad que ensambla por ejemplo carrocerías y hace limosinas, están soldando con soldadura autógena al costado de un almacén de thinner, aguarrás, etc.; entonces en ese proceso habíamos evaluado el 69% de los locales declarándolo ya de alto riesgo para iniciar un procedimiento administrativo sancionador y fue en ese momento que se suscita el incendio de la semana pasada, entonces de ahí efectivamente hay una interpretación de los mismos conductores de los negocios informales de que hay una persecución contra ellos y no es así sino que advertidos por el primer incendio es que inmediatamente dijimos que está pasando aquí,  evaluamos y dijimos que eso era un polvorín,  la verdad es que es un polvorín; entonces yo entiendo la preocupación de la regidora y nosotros estamos evaluando, necesitamos terminar con el total de la evaluación, hemos trabajado sábados y domingos también para este fin a ver si posterior al incendio ya podíamos mostrar en un 60% sino hoy el 100% del avance que entiendo que sí, en la mañana se me comunicó que al fin del cierre del domingo habíamos alcanzado el 99% de la efectividad de la evaluación, más tarde tenemos una reunión, no hemos definido aún la situación concreta  y lo que la regidora plantea ahora en esta sesión es que se dé una situación de respaldo en mérito de una preocupación de lo que está pasando y es una problemática que no ha sido atendida por varios años.
Regidora tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor alcalde con su venia, un poco para aclarar un punto, si nosotros queremos darle el cariz de necesidad social por la apariencia quizás podamos pensar que es así, pero en el caso por ejemplo puntualmente de una que me tomé la molestia de investigar, estamos hablando de una cadena de ferreterías que tiene cuatro locales, la ferretería que se incendió, dos en el mismo lugar, uno en Musa y el otro en  Santa Anita o Ate no recuerdo, entonces ya estamos hablando de un negocio que ha sido formalizado hace dos años, que cuenta con ocho infracciones tributarias, entonces estamos hablando de un negocio bastante grande y yo creo que las reglas que tratamos de poner para todos deben ser extensivas a todos, sobre todo en un negocio tan grande que puede adecuarse fácilmente a cumplir las reglas como la cumplimos todos los ciudadanos de negocios pequeños, medianos y grandes; yo creo y felicito a la Administración por haber invitado, hay una porción de El Cañón a la que se le invitó para lograr todo el proceso de habilitación urbana que era lo que le faltaba  y en ese trámite los han cogido pero sí creo que hay tomar acciones inmediatas porque tenemos dos colegios muy cerca, un colegio incluso de ellos tiene dos mil alumnos, el grifo está en frente, no queremos lamentar nada posterior entonces creo que nuestra acción tiene que ser determinante y rápida, gracias. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias. si yo solamente quiero añadir que también de las desafortunadas declaraciones de los mismos conductores de los negocios informarles, se ha apersonado entiendo la Policía que está realizando seguramente las investigaciones del caso, lo cual me alegra, y adicionalmente también hemos concurrido con la Fiscal de Prevención del Delito y que ha exhortado a la Administración a tomar las acciones que correspondan y ha responsabilizado también a los conductores de los negocios ante cualquier situación futura; entonces la situación es una situación bastante complicada porque todos reconocemos que es una actividad que quizás le da trabajo a algunas personas aunque en la evaluación no son muchas.  Más vienen de otros distritos a trabajar en este núcleo pero tenemos la preocupación en general, es gente que necesita trabajar por supuesto que sí, pero también me parece bastante acertada la iniciativa de la regidora porque nos preocupa más la vida, desde luego que sí; entonces como les dijo no hemos terminado con la evaluación, yo gustoso de poderles informar pero en ese proceso estamos y estamos arrinconados en una suerte por la que la  Fiscal ha visto que ya lo habíamos detectado nosotros gracias al trabajo de la Subgerencia de Defensa Civil y Subgerencia de Fiscalización  por el riesgo que esto implica, que como les digo ya cuarenta locales habían sido declarados de alto riesgo de los ochenta que en la realidad existen, entonces no puedo decirles en este momento más en realidad debo de terminar de trabajar con la Administración para  poderles decir cómo vamos a actuar al respecto.

Regidor Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, solamente para referirles de que sí me doy por satisfecho con las explicaciones que nos están dando pero de todas maneras invocar que en todo caso se dé una oportunidad para que progresivamente estas cosas se soluciones sin demasiado perjuicio también para estas personas, esto es todo señor alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto. Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde Zurek para expresar simplemente mi apoyo y mi respaldo este tipo de medidas que son en favor de la seguridad, de la vida y la  salud de las personas y el patrimonio, que se tomen todas las medidas que sean arregladas a derecho para buscar la mejor protección en este sentido, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde,  sumándome a lo expresado por quienes me antecedieron el uso de la palabra, efectivamente  usted ha señalado lo correcto señor alcalde esto es un polvorín, efectivamente el 50% de esos locales son de alto riesgo, es un riesgo latente para el entorno, para nuestro distrito en general y yo creo que es una situación como se ha dicho, no de ahora que viene ya de tiempo y no va a haber una solución de fondo hasta que esta zona se formalice  y se va a formalizar en tanto y en cuanto pase a tener una habilitación urbana que es lo que se está gestionando actualmente, yo creo que por ahí está el espacio y la oportunidad de que nosotros asumamos eso con mayor iniciativa, con mayor impulso, sé que los expedientes están avanzados y eso nos va a permitir resolver el problema de estos comerciantes pero además del entorno que aspiramos que esté en mejores condiciones.

Solamente para terminar  se hace referencia  en varias partes de que está frente ubicado al Cañón y yo creo que por respeto al Ejército Peruano ese es el monumento alusivo a la  Batalla de la Rinconada, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, sí correcto, pero es conocido de esa manera.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, como referencia. 
EL SEÑOR ALCALDE, como referencia claro.  El proceso de habilitación urbana efectivamente es un proceso que estaba bastante avanzado, nosotros desde el inicio de la gestión creo que la alternativa que planteábamos a los propietarios básicamente pero evidentemente en beneficio de todos los que laboran en este sector está orientada a que se formalizarán e hicieran la habilitación urbana, cosa que logramos que ingresaran su expediente, que creyeran dos de las parcelas, valgan verdades, la parcela que tiene el señor Castro creo que no entraba en el proceso, sobre lo que viene a ser el Misti, pero los otros dos sí han ingresado a un expediente y ha avanzado favorablemente; en febrero este expediente se detuvo y yo fui visitado por los propietarios en algún momento preocupados de que no se había avanzado desde febrero y era por una situación que tiene que ver con la calle Once sobre la sección de vía, esto ha sido ya aclarado y debe estar concluyendo próximamente el expediente, alguna situación como que los arrinconaba un poco más, como que los comprometía en mayor área y en realidad ha sido aclarado y el trazo es el Colegio Newton  que respetó en su momento, ahí están los buzones de Sedapal planteados al eje de la sección de vía y el tema aclarado por la Administración, esto surge a raíz de algunas inquietudes del Colegio Newton que en realidad no tienen mayor asidero; entonces el asunto debe continuar y esperemos que concluya rápidamente.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, señor alcalde solo una acotación, la Parcela C tiene habilitación urbana desde hace un tiempo y el tema está en la A y la B, entiendo que el señor Castro que es titular de la Parcela A también se ha sumado para el tema de la habilitación, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, como le digo unas semanas atrás que visitaron no había expediente ingresado por la Parcela A que creo que viene a ser eso.

De acuerdo, sometemos a votación el pedido planteado, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº   085 - 2013

La Molina, 16 de setiembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de Setiembre del 2013, el pedido de la Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich; 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, señala que “Los acuerdos son decisiones, que toma el concejo, referidas a asuntos específicos, de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional”; 

Que, la Subgerencia de Defensa Civil a través del Informe Nº 085-2013-MDLM-GDUPC-SDC/AEAM (10.09.2013) hace de conocimiento mediante el Acta de Visita Nº 003088 (09.09.2013), que el predio ubicado en la Av. La Molina (antes Av. La Universidad) Mz. A – Lote 12 Parcela A (Frente a la l.E. 1140), presenta nivel de Riesgo Alto y recomienda las medidas que los conductores de dicho local deberían iniciar de manera inmediata y obligatoria a fin de salvaguardar la vida humana; del mismo modo dicha Subgerencia mediante Memorando Nº 387-2013-MDLM-GDUPC-SGDC (11.09.2013) señala que de las inspecciones técnicas llevadas a cabo en diversos locales ubicados en la Av. La Molina (antes Av. La Universidad) Km 6.5 frente al Parque El Cañón, se concluye que también presentan nivel de Riesgo Alto;

Que, mediante Informe Nº 300-2013-MDLM-GDUPC-SGDC (13.09.2013) e Informe Nº 112-2013-MDLM-GDUPC-SGDC/JAAG (13.09.2013), la Subgerencia de Defensa Civil da cuenta de la visita de inspección de Seguridad en Defensa Civil al predio ubicado en la Av. La Molina (antes Av. La Universidad) Mz. A – Lote 12 Parcela A, en razón al incendio ocurrido con fecha 12 de setiembre del 2013, situación que repite lo acaecido con fecha 27 de setiembre del 2012 en el que ocurrió un incendio similar, sugiriendo la supervisión constante de la Subgerencia de Control y Sanciones a los comercios aledaños en tanto almacenan productos químicos y/o inflamables;

Que, según Informe Nº 063-2013-MDLM-GFA (13.09.2013), la Gerencia de Fiscalización Administrativa, señala que los establecimientos comerciales ubicados en la Av. La  Molina (antes Av. La Universidad), con frente a la I.E. 1140 “Aurelio Miro Quesada Sosa, calificaban con el nivel de Riesgo Alto, por lo que efectuaron la acciones de fiscalización instaurándose los Procedimientos Sancionadores respectivos, incluyendo al local en el que ocurrió el incendio, constatando que el mismo carece de Licencia de Funcionamiento y de Constancia de Defensa Civil Vigente, situaciones que constituyen infracciones tipificadas con los Códigos N° 17300 y N° 17956 respectivamente, contenidos en el Reglamento de Aplicación de Sanciones Administrativas de la Municipalidad Distrital de La Molina aprobado por Ordenanza Nº 200, que ameritó la imposición de las Notificaciones de Infracción N° 002972 y N° 002973, en cuya razón la Sub Gerencia de Control y Sanciones emitió la Resolución Subgerencial Nº 1035-2013-MDLM-GFA-SGCS, (12.09.2013), ordenando como medida cautelar provisoria la Clausura por el término de treinta (30) días calendario de dicho establecimiento comercial, hasta que se determine la responsabilidad de la administrada denominada Ferretería Paola S.R.L.; sanción que se encuentra prevista en el Artículo 37º del Reglamento de Aplicación de Sanciones Administrativas de la Municipalidad Distrital de la Molina, en concordancia con lo dispuesto en el Artículo 46º de la Ley N° 27444 - Ley Orgánica de Municipalidades que señala que “Las normas municipales son de carácter obligatorio y su incumplimiento acarrea las sanciones correspondientes”, así como por el Artículo 49° de la misma Ley, que dispone “La autoridad municipal puede ordenar la clausura transitoria o definitiva de edificios, establecimientos o servicios cuando su funcionamiento está prohibido legalmente o constituye peligro o riesgo para la seguridad de las personas y la propiedad privada o la seguridad pública, o infrinjan las normas reglamentarias o de seguridad del sistema de defensa civil, o produzcan olores, humos, ruidos, u otros efectos perjudiciales para la salud o la tranquilidad del vecindario (…)”;

Que, la Fiscalía de Prevención del  Delito de Lima del Ministerio Público, levantó el Acta Fiscal con fecha 13.09.2013, sobre la situación de los locales comerciales antes descritos representados por la denominada “Asociación de Comerciantes  Las Lagunas de La Molina” que se encuentran en situación de Riesgo Alto, respecto de lo cual exhorta a los representantes de las autoridades intervinientes a continuar con las acciones fiscalizadoras y de control conforme a sus legales atribuciones y funciones establecidas en las normas respectivas, toda vez que la existencia y condiciones del local comercial donde se produjo el mencionado incendio y en los aledaños, constituye un peligro latente para la comunidad molinense, pudiendo ocasionar atentados contra la seguridad pública;

Que, por las consideraciones antes expuestas el Concejo Municipal de La Molina, considera oportuno respaldar a la Administración Municipal en la realización de las acciones administrativas y judiciales con la finalidad de resguardar la seguridad de los vecinos residentes y transeúntes de la zona colindante donde se sitúan los establecimientos comerciales ubicados en la Av. La Molina (Parcelas A, B y C - Sector denominado El Cañón), conforme a la normatividad vigente; 

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo en el numeral 8 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- RESPALDAR a la Administración Municipal, en la realización de todas las acciones administrativas y judiciales que correspondan, con la finalidad de resguardar la seguridad de los vecinos que residen y transitan en los alrededores de los establecimientos comerciales ubicados en la Av. La Molina (Parcelas A, B y C- Sector denominado El Cañón), conforme a la normatividad vigente.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE,  se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse  levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, buenos días, se levanta la sesión siendo las 12:10 horas, buenos días.
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