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ACTA N°  026-2013 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 12:19 horas del día lunes 14 de octubre de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia de la señora Teniente Alcaldesa Juana Calvo Guerrero, y con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea,  Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet y Moisés Enrique Tambini Acosta.

A esta sesión no asistieron los señores regidores: Carla Bianchi Diminich y Jorge Klein Miranda.

También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; Sr. Ricardo Posso Ibárcena, Gerente de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial (e); Arq. Liliana Ghersi Salinas, Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 14 de octubre de 2013.  Señora Teniente Alcaldesa se ha registrado el quórum  reglamentario.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 14 de octubre de 2013.

Señor Secretario primer punto de la Agenda
O R D E N   D E L   D I A

1. Dictamen Conjunto N° 11-2013 ( 10.10.2013) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre pronunciamiento de seis (06)  solicitudes de cambios específicos de zonificación en el distrito de La Molina,  presentados por los siguientes administrados: Expediente Nº 12640-2-2013 - Sr. Guillermo Alfredo Rouillon Queirolo y Sra. Fiorella Francesca Rouillon Queirolo; Expediente Nº 12641-2-2013 - Sra. Emma Machaca Mamani; Expediente N° 12839-2-2013 - Sra. Vilma Angélica Castro Correa; Expediente N° 11266-2013 - INABIF;  Expediente Nº 10873-2-2013 - Sr. Carlos Abuid Heresi y Sra. Ana Cecilia Sampelayo del Alcázar de Abuid; y Expediente Nº 12735-2-2013  -  Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, vamos a pedirle por favor en este caso al señor Posso, que es encargado de la Gerencia para que nos explique a los señores regidores cuáles han sido las razones por las cuales se han dado este Dictamen Conjunto.
EL GERENTE DE DESARROLLO URBANO Y PROMOCION COMERCIAL (e), SR. RICARDO POSSO IBARCENA, ante todo buenas tardes señora Teniente Alcalde encargada del Despacho de Alcaldía, buenas tardes señores regidores,  funcionarios, vecinos todos.  A razón de la Ordenanza N° 1617-2012 de la Municipalidad Metropolitana de Lima que permite los cambios de zonificación  específicas, tenemos seis (06) solicitudes de las cuales con su venia señora Teniente Alcalde pido que la Arquitecta Liliana  Ghersi salga a exponer técnicamente cada una de ellas, muchas gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, perfecto, por favor arquitecta estamos atentos a su informe.

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, buenas tardes señora Teniente Alcaldesa, buenas tardes señor Secretario General, buenas tardes señores regidores, efectivamente como dijo el Gerente estamos aquí para exponer el informe que es elaborado en base a los pedidos de cambio específicos de zonificación en el marco de la Ordenanza N° 1617, estos llegaron a nuestra mesa de parte dentro del período que indica la Ley, siendo este paquete el segundo paquete de cambios específicos tramitados ante el Concejo Distrital después del que se tramitara en el primer período que es de enero a febrero del mismo año 2013.
Comenzaremos con el expediente en orden de presentación.  Se trata del expediente presentado por Carlos Abuid Heresi, lo que se plantea es el cambio de zonificación, zona de residencialidad muy baja a zona de residencialidad baja, el predio está ubicado en la Parcelación Semirústica Rinconada Alta y el área del lote es 1,222; comparada nuestras bases de zonificación con la poligonal presentada por la propuesta se tiene como ustedes ven en el lado izquierdo actualmente la zonificación que corresponde al lote la Mz. G señalada ahí, el lote 2, y la zonificación en el otro lado que se propone que es la zonificación RDB en el mismo lote.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, perdón si me permite ¿Cuál sería la diferencia en este caso en las modalidades de construcción que se darían en ese sector, cuál es la diferencia con los colindantes por favor?
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, la residencialidad que es baja, en este caso que es la que se propone, únicamente podría tener la posibilidad de construir de acuerdo al último Reglamento de Parámetros Urbanísticos y Edificatorios quienes restringen el uso multifamiliar en las zonas residenciales de características RDMB y RDB frente a vías locales como es el caso, estaríamos frente a un uso hasta dos viviendas porque la densidad no permite de acuerdo al Decreto de Alcaldía N° 015 de reciente promulgación un uso de mayores unidades de vivienda en la zona.

Hay otros aspectos que deben analizarse también aparte de la zonificación vigente  como es la calle que le da acceso se interconecta con la vía arterial de la avenida La Molina en el tramo ya de carácter metropolitano.  La ubicación que ustedes ven allí en la parte baja derecha nos ubica al lote con relación a la consolidación y los usos que actualmente colindan con el lote.  Tenemos allí marcado el lote en azul y el resto de los colindantes, básicamente los más importantes es la vía Monte Blanco y la vía Monte Real  que nos permiten el acceso al cementerio Jardines de la Paz.  
Por la calle Monte Real también tenemos el ingreso hacia una zona que colinda con la manzana materia de este análisis en donde la zonificación es OU y se está construyendo en este momento un templo, una iglesia; asimismo, como ustedes pueden ver en la cabecera de esta misma  manzana la zonificación fue aprobada hace ya varios planos de zonificación como comercio vecinal, ahí a la derecha como les explicaba podemos ver en la calle Monte Real está el OU que es la iglesia que se está construyendo y más arriba que lamentablemente no lo abarca el plano está el ingreso a los Jardines de la Paz, el resto de colindancias las tiene con usos residenciales.

Estas son las fotos que más o menos describen lo que pasa actualmente en el entorno de este lote, esto que está marcado con la flecha aquí, la calle Monte blanco que es la otra vía que colinda con el lote sí tiene una residencialidad pero también es una vía que nos conecta con el cementerio Jardines de la Paz, igualmente en este lado.

Aquí está el lote que les decía que está en el frente de la cabeza de manzana y que está destinado a comercio vecinal, ahí ahorita se está desarrollando un comercio de florería. Este es el frente del predio materia en consulta  que está en calidad de terreno sin construir y acá también está el otro frente porque estos predios que están en esta manzana tienen la característica de tener en algunos casos doble frente a dos vías, entonces éste es el predio en calidad de terreno sin construir la colindancia es a una vivienda unifamiliar que completa la manzana y acá está la construcción en este momento del templo que estamos conversando que está ejecutando la obra.  Ésta es también una vista de ahí y acá está el otro lado por Monte Real que también es un cerco de terreno sin construir, este predio todavía no está construido, a la  fecha no presenta construcción.

 En el tema de la consulta vecinal a pesar de reiteradas oportunidades y ampliar el ámbito de encuesta para conseguir la mayor cantidad de opiniones a los cambios de zonificación, sin embargo y dado el plazo que nosotros tenemos como distrital para poder atender este tipo de trámites y enviarlos a Lima en el plazo que también exige la Ley se lograron con mucho esfuerzo conseguir seis vecinos que emitieran opinión.  Éste es el resultado  de la encuesta que se levantó de campo y es uno de los aspectos que debe realizarse. 
Este análisis elaborado por el área técnica y teniendo en cuenta aspectos urbanos de zonificación, densidad y posible densificación de los lotes y posibles impactos negativos a la zona por estos cambios de zonificación nosotros no lo hemos encontrado y básicamente apoyados a los nuevos reglamentos que no permiten viviendas multifamiliares ya en calles se ha protegido mucho la zona  residencial de densidad baja, de mayor densificación y construcción multifamiliares de manera que por los usos que también presenta colindantes  consideramos que técnicamente es favorable.

En el caso de los predios del Expediente del señor Rouillon  y de la señora Machaca Mamani son predios que están colindantes por tener propiedades han tenido que ser presentados como predios independientes y les abarca la misma zonificación actualmente que es densidad baja frente a la Av. Raúl Ferrero Rebagliati pasando al cruce con la avenida El Corregidor, como ustedes ven acá este es uno de los lotes, el otro va a aparecer inmediatamente colindante y esta es la propuesta que nos hacen, cambio de zonificación RDB a CV.  

Para evaluar este cambio de zonificación solicitado se ha tenido en cuenta lo siguiente: si bien es cierto la avenida Raúl Ferrero Rebagliati es una vía metropolitana con dos carriles por sentido y además tiene una sección de 30 Mts. que la coloca como una vía bastante amplia y de carácter metropolitano con una berma central o con un separador central de 6.00 Mts. la ubicación de los predios en este tramo de la avenida Raúl Ferrero Rebagliati como ustedes pueden ver y más o menos conocemos más o menos este cruce y sabemos que la avenida Raúl Ferrero Rebagliati después del cruce con Corregidor nos conduce efectivamente a una de las pocas salidas que tiene el distrito de La Molina al resto de Lima Metropolitana, la prolongación de este tramo de la avenida Raúl Ferrero se convierte en un ingreso hacia la urbanización La Molina Vieja, además está interconectado y sirve de interconexión con la bajada del cerro Centinela donde la avenida se convierte en lo que conocemos nosotros como la bajada del cerro.

El entorno que se ha analizado si bien es cierto en el entorno inmediato al mismo lado de la avenida Raúl Ferrero se ven construcciones destinadas a uso distinto al residencial, en algunos casos primeros pisos que se han destinado a algunas tiendas, un nido por ahí, unos usos de tiendas de comercio muy local utilizando parte del predio, entendemos que en entorno es todavía bastante residencial y lo que predomina en la zona son los usos residenciales, si bien es cierto también hay hasta multifamiliares, como lo pueden ver ustedes también entendemos que la característica de la vía y por ser   una vía que se interconecta con la salida del distrito de La Molina no podría tener un uso distinto  porque el comercio vecinal es un factor de todas maneras de mayor densidad vehicular, entonces este cambio podría impactar negativamente en lo que podría ser esta interconexión de salida del distrito, de la zona sur sobre todo, hacia fuera del distrito, consideramos que técnicamente no sería viable tener un uso comercial en este tramo de la avenida; además de la consulta vecinal efectuada a los propietarios de la zona, al entorno inmediatamente que se debe encuestar, tenemos seis favorables y dieciséis desfavorables, de manera que la población a pesar de la vocación que pueda presentar en los primeros pisos y que gente que haya utilizado parte de su vivienda como comercio aun así mayoritariamente la población opina que no está de acuerdo con el cambio a comercio vecinal.
Machaca Mamani, si quieren ustedes yo lo puedo  volver a exponer pero les había explicado que el lote anterior lo tenemos aquí, y los señores Rouillon y la señora Machaca Mamani tiene el lote inmediatamente colindante de manera que el análisis realizado y los indicadores estudiados corresponden a lo que se ha analizado para el caso de Rouillon, teniendo en este caso una característica que lo vuelve un poco más desfavorable que es que los lotes tienen que pedir cambio de zonificación por lotes completos y ésta solamente constituye una propiedad que es parte del lote en cuestión.  En este caso también se analizó los impactos que podría tener sobre Raúl Ferrero Rebagliati, son los mismos entornos que tiene el señor Rouillon, y la encuesta realizada en este caso también arrojó la misma opinión de los vecinos, no están de acuerdo con el cambio y opinan de forma desfavorable de manera que la opinión técnica coincide con los vecinos, se considerable desfavorable el cambio de zonificación.

Pasamos al Expediente N° 12735, solicita un cambio de zonificación de CV a CZ, el solicitante son los señores de la empresa Inmobiliaria y Constructora  INCOMAC, en este caso comparada nuestra bases de planos de zonificación encontramos al lote en esto azul que ustedes ven y con dos zonificaciones PTP y CV, en la propuesta que nos hacen  es cambiar el CV por el CZ, el uso comercial CZ.
Se analizaron como siempre los aspectos viales que rodean estos cambios de zonificación encontrando a la  avenida La Molina como vía arterial y en este tramo después de la última modificación que surgiera de la Ordenanza N° 1609, Ordenanza que restituye la sección vial de la avenida La Molina encontramos que este lote tiene 50Mts. de sección frente a la propiedad que se ve acá marcada en celeste y que lo afecta  en esta sección de 50 Mts.

La ubicación referencial como ven ustedes es ésta tomada de la foto del catastro, es verdad pero en donde no se ha desarrollado mayormente ningún uso, ni ninguna inversión a la fecha no obstante que ya el predio contaba con una zonificación CV.

Como ustedes ven y pueden notar en los planos de zonificación en la Ordenanza  N°1144 y en la N° 1671 de reciente aprobación, todo el entorno que tiene este lote está destinada a PTP declarado como zona intangible en donde no es posible construcción y lo único que se puede desarrollar aquí sería un proyecto de arborización de manera que la ladera sigue estando protegida, la zonificación no ha cambiado con relación a la Ordenanza N° 1144, se sigue opinando y apostando por las laderas de cerro con PTP y conservarlas como área ecológica.
Otro aspecto analizado también son los entornos de estos predios, como ustedes pueden ver y seguramente muchos de ustedes como vecinos conocen en este tramo de la avenida La Molina, en este lado de la vía no ha desarrollado mayormente debido a que también se trata de construcciones no habilitadas todavía, en este caso solamente es una independización de terreno rústico, no se ha definido el terreno pero no ha habido mayor inversión y la zona permanece como la vemos acá en las fotos, son fotos tomadas recientemente para esta finalidad, para este informe y así como lo vemos en el entorno que es todavía muy poco desarrollado, así también hubo problemas en el tema de la encuesta vecinal, efectivamente nosotros ampliamos la encuesta que inicialmente abarcaba lo que dice la norma, la seguimos ampliando para lograr conseguir algún propietario que naturalmente nos diera una opinión al respecto, efectivamente  hay veintiséis predios con propiedad de los cuales se logró ubicar a dos personas que aparentemente si estaban en condiciones de dar su opinión, sin embargo por efectos de insistir e insistir se les busco, se encontró a personal de servicio casi siempre en las varias oportunidades que nos informa Participación Vecinal realizó la encuesta  y no logró ni siquiera conseguir la opinión de estas personas.  Por tener carácter de terreno sin construir y no habilitados las personas tampoco emitieron opinión en el entorno de manera que no hay un cuadro de encuesta, de opinión vecinal en este caso para mostrar pero sí decirles que en cuanto a la Ley se cumplió con hacer la visita, para ello acá tenemos a la Jefa de Participación Vecinal que quizás les pueda explicar, que se fue a la zona varias veces, así lo tenemos en los informes que obran en los expedientes también y que no se contó con la opinión, sin embargo debido a que la zona ya está con comercio vecinal y debido a que no existe ninguna posibilidad de densificación en las partes posteriores de las laderas, teniendo en cuenta que los predios que aquí habiliten tendrán que ceñirse a la nueva sección de vía de la avenida La Molina, en este caso 50 Mts., que les va a restar área de terreno seguramente en el momento de la habilitación; y teniendo en cuenta que sería éste, un polo de comercio focalizado que en el futuro brindaría a la población de las zonas de las urbanizaciones colindantes: Sol de La Molina, Lagunas y todas estas zonas pretendan contar con un comercio que les permita satisfacer necesidades básicas como son las planteadas en pequeños centros comerciales como por ejemplo tenemos el Molina Plaza, teniendo una vía metropolitana, qué futuro podría tener una posibilidad de brindar a este tipo de comercio si teniendo en cuenta el entorno que no va a desarrollarse más porque tiene este tope que no le va  a permitir la construcción más allá de los terrenos que están aquí mostrados en el plano de zonificación, consideramos que técnicamente y porque se presenta como una posibilidad de servicio a la zona focalizado en una sola zona del distrito, en la avenida La Molina, consideramos que el cambio es favorable.
El Expediente N° 12839 solicita el cambio a zona de Residencial RDM a CV,  esto se ubica en la avenida Los Cóndores en donde sí efectivamente el entorno es bastante comercial, los predios han utilizado esta avenida para ubicar ahí comercios en la mayoría de los casos, y el entorno lo podemos ver, esto es; lotes pequeños, lotes de la zona, viviendas unifamiliares y comercios algunos de ellos, el uso es todavía predominantemente residencial sin embargo acá en este lote se da este uso comercial.  La Ordenanza 1661 en la última modificación que se hizo a la zonificación permitiría que estos lotes pudieran tener comercio en los primeros pisos, únicamente el primer piso y destinar el resto de la edificación a vivienda, en este caso ellos lo que deberían cumplir es de provisión de estacionamiento suficiente para que puedan desarrollar únicamente en el primer piso de la edificación  su comercio según la Ordenanza y ceñirse a lo que es estacionamiento y los parámetros establecidos y también para los estándares de calidad establecidos también en la misma Ordenanza; entonces teniendo ya posibilidad estas viviendas o estos predios de tener un comercio que puede ser autorizado en el primer piso nos parece que el análisis que va todavía ubicando esta zona como predominantemente residencial sumado a que la opinión al cambio todavía a pesar de los usos en el primer piso en la mayoría de los predios resulta desfavorable consideramos que la opinión técnica también es desfavorable al cambio.
El último expediente que tenemos aquí está presentado por el INABIF, el INABIF es propietario porque se le adjudicó este terreno que está frente a Jr. Punta Pejerrey, en este momento su zonificación es RDB como ustedes la ven acá, ellos nos plantean un cambio de zonificación a OU, la razón es me parece porque quieren ubicar un centro de protección a personas de la tercera edad que vienen de provincia y que carecen de lugares para alojarse, en Lima seguramente están en zonas muy deterioradas de Lima, en los cerros de los asentamientos humanos pero ellos podrían tener acá un centro de atención; nosotros analizamos los demás aspectos y efectivamente la vía es una vía local, Punta Pejerrey es una vía de 14.00 Mts. de sección como lo son todas las calles del  Sol de La Molina; está interconectada sí con la avenida La Molina que tiene 40.00 Mts. pero el frente principal lo tiene frente a la avenida Punta Pejerrey; por otro lado sus entornos siguen siendo netamente residenciales, el desarrollo que tiene la zona está predominantemente consolidado con viviendas unifamiliares la mayor parte de ellos.

Éste es el frente que ofrece el lote en este momento, es un terreno sin construir solamente cercado y los entornos siguen siendo como les decía de viviendas unifamiliares.  En el tema de la encuesta vecinal no se consiguió ninguna opinión favorable al cambio más bien se contó con veintitrés opiniones desfavorables para el cambio, en consecuencia consideramos que el cambio de RDB a OU es desfavorable.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, bueno el tema realmente es una preocupación en realidad para los vecinos y sobre todo la responsabilidad que asumimos los regidores, en esta Estación en esta caso vamos a pasar a pedir a los señores que quieran intervenir pueden hacer uso de la palabra.  Regidor Moisés Tambini.

EL PRESIDENTE DE LA COMISION DE DESARROLLO URBANO Y PROMOCIÓN COMERCIAL, SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señora Teniente Alcaldesa, señores regidores, funcionarios, vecinos, en la reunión que tuvimos para ver estos casos tuvimos la presencia también del regidor Harry Mac Bride a quien agradezco su presencia, no hizo también una extensa exposición y donde todos los problemas o posibles problemas detectados tuvimos una completa explicación de parte tanto de la Gerencia de Desarrollo Urbano y de la arquitecta Liliana Ghersi, siempre todos ellos respetando la opinión de los vecinos y sobre todo buscando de que se guarde siempre armonía con el entorno y con la visión de futuro que tiene nuestro distrito, respetar la residencialidad y por otra parte propender a ordenarlo de acuerdo a la realidad también, es por eso que agradezco la presencia de los regidores para estas Comisiones y que está abierto el debate pero quería puntualizar de que se han examinado escrupulosamente todos los casos.  Eso es todo señora Teniente Alcaldesa.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, gracias regidor. ¿Algún otro regidor que desee tomar la palabra?  Regidor Mac Bride tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcalde, señores regidores, vecinos, funcionarios buenas tardes.  Primero que nada yo quería consultar por su intermedio, he recibido un correo de una serie de vecinos con la preocupación de este cambio de zonificación, y lo que dice es que estos cambios de zonificación a las municipalidades distritales las solicitudes se deben recabar solo en los meses de julio y agosto, habla de la Ordenanza N° 1631que es la que estamos en este momento tomando, sin embargo dice que la municipalidad distrital está obligada a levantar la opinión de los vecinos y exhibir el plano de zonificación con la petición solicitada, mi pregunta puntual a este tema es si nosotros hemos publicado y si hemos cumplido con la norma acerca de este pedido vecinal, eso por un lado, consultar si hemos cumplido con esta norma; es segundo lugar, es verdad estuve en la Comisión de Desarrollo Urbano, agradezco el hecho que por intermedio del alcalde yo he solicitado que se me notifique para todas la Comisiones que la municipalidad tenga de tal manera de poder asistir y dar mi punto de vista sin embargo no tengo voto en esas Comisiones por lo que quería decirle algo al respecto, al margen de los cambios de zonificación que se planteen en ciertos lados del distrito nosotros tenemos que estar muy claros en la preocupación que necesitamos ver el tema vial que es el mayor problema que tenemos en el distrito al margen de la seguridad ciudadana y en ese sentido señora Teniente Alcalde yo quería tomar justamente a raíz de este tema que estamos viendo y solicitar por su intermedio si vamos a tomar nosotros un Acuerdo de Concejo no tengo idea cuál es el camino que debemos llevar pero insistir en algo que es prioritario para el distrito, la señora Alcaldesa de Lima nos ha prometido S/. 44’000,000 en la ceremonia de los  50 años del distrito, de los cuales no tenemos un cobre partido por la mitad, ese es un tema importantísimo; hemos ganado en Lima Metropolitana dos concursos con relación al Presupuesto Participativo donde se tenían justamente temas viales, eso es prioritario para el distrito porque el distrito va a seguir creciendo, es una realidad que tenemos; este predio del que estamos hablando del cambio de zonificación que pasa de RDM a RDB no hace más que un lote que está deshabitado, que está cercado y que se vuelve un foco infeccioso porque al final termina siendo un basurero, un punto de acopio del distrito, no vamos a poder paralizar el desarrollo del distrito en base a que esos predios, yo si tuviera un predio de esos y tengo un hijo que se casó voy a quererlo partir por la mitad y hacer dos unidades inmobiliarias, pero esto no tiene que ver solamente con este cambio de zonificación sino con el desarrollo del distrito, no tenemos cómo salir del distrito señora Teniente Alcalde, y sabe qué simplemente apuntar a esto, es necesario tomar una posición nosotros con los vecinos y con los regidores y con el alcalde para poder exigir lo que en algún momento se nos ha prometido y se ha hecho público. Eso es todo señora Teniente Alcalde muchas gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, algún otro regidor que desee tomar la palabra. Adelante regidor Orlando Tafur.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señora Teniente Alcaldesa, con el saludo a todos los presentes, yo quería sumarme a lo expresado por el regidor Mac Bride en cuanto al cumplimiento de la normativa que tiene relación con el tema que estamos abordando el día de hoy en esta sesión, y es concretamente la Ordenanza N° 1617 y su modificatoria la Ordenanza N° 1631 respecto a la exhibición de estas peticiones de cambio de zonificación, a los planos, las propuestas que han planteado estos administrados, de qué forma se ha dado, en qué tiempo se ha dado me parece un tema fundamental; en segundo lugar y respecto concretamente al predio que hace mención el regidor Mac Bride es correcto porque es una realidad  y muchas familias hacen esto para apoyar a sus hijos o a sus familiares directos, pero también hay casos donde esto se produce para hacer negocio y nada nos garantiza que los predios contiguos que hemos visto en la imagen terminen posteriormente solicitándose la misma petición para que sean partidos en dos, nada nos garantiza eso, en consecuencia seguimos siempre con la espada de Damocles sobre La Molina respecto al crecimiento demográfico que es una situación natural que se da pero volvemos a lo mismo, hemos resuelto los temas de fondo, el tema vial, el tema de la congestión vehicular que hoy día padecemos, la falta de agua, la falta de seguridad que todavía nos golpea son temas preocupantes que yo los comparto con ustedes señores regidores, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, gracias regidor, yo comparto también su misma preocupación, quisiera saber si por favor nos podría hacer una referencia en relación a algo que es muy importante, el sentido de que estos cambios que son a solicitud  deben ser parte de una propuesta que sea visible a los vecinos para opinar, por favor si fuera tan amable arquitecta.
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, cuando la mesa de partes se cierra como lo hemos indicado las peticiones se realizan entre agosto y setiembre, nosotros en ese momento con todas la solicitudes presentadas elaboramos un plano del distrito, colocamos los cambios de la zonificación actual a la zonificación propuesta y están publicadas desde el mes de setiembre en la página web para que cualquier vecino que está interesado con una llamada inclusive cuando sale la página para poder tener la posibilidad de acceder más amigablemente y ver los cambios.  Actualmente no lo hemos sacado, sigue estando desde el mes de setiembre publicados, consideramos que a partir de lo que indica la norma creo que es interés de los vecinos seguir permanentemente informados así como también sigue publicada la que se hizo en el primer período del año donde también se recibieron solicitudes de cambios específicos de zonificación.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, ¿Al respecto arquitecta, estos cambios están ya ubicados, están en la página web, ay manera de que los vecinos tengan conocimiento?
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, por supuesto, están publicados desde el mes de setiembre en la  página web.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, gracias arquitecta. Regidor Chávez-Arroyo.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señora Teniente Alcaldesa buenas tardes, señores regidores buenas tardes.  Ya se han expresado conceptos importantes respecto de las preocupaciones que vive el distrito, la comunicación vial, problemas con agua y seguridad, y concretamente quiero referirme al tema de la Constructora Manco Capac S.A., si bien es verdad como se ha visto aquí y hemos visto también en el lugar porque lo transitamos de que en ese espacio todavía hay terrenos sin construir y por tanto es inviable o poco viable tomar el parecer de los propietarios de esos inmuebles que están sin construir, también es cierto que absolutamente todos los que estamos acá por mandato popular sabemos y conocemos perfectamente la intención de los vecinos de La Molina, esto lo sabemos todos, los que tenemos años viviendo y los que se han ubicado recién hace cuatro o cinco meses a vivir en nuestro distrito, pero los que vivimos hace muchos años atrás sabemos perfectamente señora Teniente Alcaldesa que la voluntad del vecino de La Molina es mantener la residencialidad de este distrito y si bien es cierto que no se pudo captar la intención real de los vecinos aledaños de este inmueble que se pretende convertir en CZ también es cierto que ante esta ausencia se debe recoger el sentir colectivo, el sentir de la mayoría del distrito que siempre vota por la permanencia de la residencialidad del distrito, en consecuencia creo que es el segundo criterio que es un criterio general, que es un criterio más abarcante y por tanto más obligante y obligatorio debemos de tener en consideración para votar en este tema, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, gracias regidor, yo también tengo una preocupación que quisiera transmitírsela al Secretario General del Concejo.  Aquí tenemos cuatro propuestas desfavorables y tenemos a su vez dos favorables, en ese caso nosotros al emitir el voto y lo pongo a consideración del pleno según la norma tendríamos que votar en bloque porque el  Dictamen es único, pero al Secretario  General del  Concejo le pregunto ¿Podemos votar por lo que son favorables y posteriormente por los desfavorables? Porque si no en todo caso invalidaríamos casi todo  lo que es la Comisión para aquellos que tenemos alguna posición en contra, señor Secretario podría informarnos por favor la posición que podría tomar el pleno, gracias.

Perdón, siga regidor Tambini.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, sí señora Teniente Alcaldesa, con el propósito de aclarar un poco más este punto que acaba de referir el regidor Chávez-Arroyo solicitaría que la Arquitecta Liliana Ghersi nos explique el tema puntual de Incomac, se nos explicó en la Comisión de que ya la parte más al este del predio en cuestionamiento ya está con una zona de comercio CZ y que simplemente es en todo caso objetivamente una adecuación realista  para tratar de hacer el entorno dentro de esos parámetros.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  señora Teniente Alcaldesa si me permite un segundito.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, a ver.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  ya que está la arquitecta ahí solamente preguntar otra cosa, simplemente para que sea respondido como tal.

Este predio que se nos explicó en la Comisión, estamos hablando del predio del primer cambio de zonificación que tiene un lote que se convertiría en dos, la pregunta es  ¿Es posible lo que el regidor Tafur ha comentado que podamos dejarlo al azar el hecho que ellos puedan hacer luego de esto un multifamiliar o algo por el estilo? esa es mi pregunta puntual, gracias.

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, bueno como les expliqué en el caso de la residencialidad de densidad baja  los últimos decretos de alcaldía han protegido estas zonas de residencialidad baja para mantenerlas con muy baja densidad de manea que en el caso del predio ubicado frente a la calle Monte Real y Monte Blanco se trataría de vías locales en donde las posibilidades de construir el multifamiliar es imposible, no se puede dar un uso multifamiliar en ese caso, si es cierto que se puede destinar a unifamiliar  y podrían hacerse dos viviendas dentro del reglamento actual, sí se podrían hacer dos viviendas.
Con relación al tema de Incomac el predio comprende esta poligonal que ustedes ven en azul la totalidad.  El predio actualmente tiene zonificación CV pero también tiene PTP porque la propiedad es una sola, entonces como se ha sometido a independización de terreno rústico la zonificación ha quedado definida y la mayor parte del predio es verdad tiene CV pero hay una parte que la que colinda inmediatamente con la parte de la ladera que permanece como PTP, el cambio que se propone es únicamente a la zona CV a CZ conservando el entorno PTP que le corresponde a la propiedad del predio, entonces el cambio estaría pasando de comercio vecinal a comercio zonal.  Las implicancias del cambio son un comercio con mayor diversidad de giros que podrían ser de comercio vecinal, digamos oficinas también o pequeños centros comerciales como el que tenemos en Raúl Ferrero, el Molina Plaza, que cuenta con servicios básicos como cafeterías, snacks y además un área de ventas que también podría ser colocada en esta zona, entonces los usos no son mucho más intensivos actualmente en CV que los que serían en CZ, entonces como le digo para aclarar un poco la explicación que dimos anteriormente la zona PTP que pertenece a la propiedad sigue manteniendo su zonificación PTP.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, ¿Algún otro regidor por favor? Regidor Orlando Tafur lo escuchamos.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señora Teniente Alcaldesa, solamente para precisar lo que consultaba el regidor Mac Bride, yo me refería al inmueble que solicita un cambio de zonificación ubicado en Rinconada Alta y que se solicita que pueda ser delante de dos viviendas cuando en este momento tiene una, y voy al principio legal que dice a igual razón igual derecho, tiene dos inmuebles contiguos, uno que es un terreno y el otro lado  una vivienda unifamiliar, entonces podría en el futuro ellos solicitar lo mismo para que se convierta en dos viviendas, a eso me refería, no hacía mención a un multifamiliar que en la zona entiendo no existe.

Ahora respecto a lo recientemente señalado mi preocupación sigue latente respecto a la exhibición a los vecinos porque no se hace referencia según la norma únicamente al tema de la página web sino también a un lugar visible en el local municipal donde pueda estar expuesto al alcance de los vecinos que puedan manifestar su opinión, y al respecto también se hace referencia que no se ha realizado en buena cuenta esta consulta, no ha habido el pronunciamiento, sí es cierto lo que señala el presidente de la Comisión respecto que es una adecuación al cambio de zonificación ya formulado, y bueno nosotros ya hemos expresado nuestra posición que de alguna forma viene a ser consecuente de lo que ya hemos dicho anteriormente que mientras no se resuelvan los temas de fondo que son el tema vial, el tema de resolver la congestión vehicular que está atado a lo primero y se pueda atenuar la disminución del suministro de agua potable y se pueda reducir los índices de inseguridad  y otros pues ya hemos manifestado nuestra opinión, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, si regidor Tambini.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, sí Teniente Alcaldesa quería también puntualizar que en esta área hay casas no multifamiliares sino en condominio que hace objetivamente que en un solo lote existan dos viviendas, de todas maneras yo pienso de que en todos los expedientes se ha tomado en cuenta siempre la viabilidad de la zona, pero tenemos también, me parece a mí, que ser objetivos para tratar de ordenar de una vez por todas nuestro distrito, siempre dejamos para después y al final de cuentas nunca solucionamos los problemas, eso es todo señora Teniente Alcaldesa.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, regidor Orlando Tafur.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, sí gracias, solamente para mencionar que a 200 Mts. tenemos la zona comercial de Molicentro que es una zona al igual que la zona de El Paraíso hacia el otro lado, el lado de la primera etapa del Sol de La Molina que debemos como Municipalidad potenciar, mejorar, fortalecer, ordenar  y la intervención de fiscalización tiene que ser permanente para que podamos tener dos zonas aparentes que están muy cerca, dos zonas comerciales, por lo tanto creo que resulta excesivo tener una tercera  en una zona de un radio de acción bastante reducido, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, yo creo que está agotado el debate solamente queda una preocupación en el sentido que cuando se hacen las Comisiones, se hacen informes y hay favorables y desfavorables realmente ponen en un compromiso al pleno del Concejo porque hay cosas que sí deben mantenerse y otras no, entonces yo lo dejo en este momento señores regidores para que procedan entonces a emitir su voto.

Los señores regidores que estén a favor sírvanse levantar la mano.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señora vamos a votar por separado, cuatro y dos, los que tienen Dictamen favorable que son cuatro y los que tienen Dictamen no favorable, o sea no estimable, dos.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, vamos a hacer que lea lo que dice la Ordenanza 1617 que es la preocupación por el cual el  Dictamen se vota de una manera en bloque y de manera única, quisiera por favor si es cierto que dé lectura al documento.

EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcaldesa por su intermedio al pleno del Concejo, la Ordenanza Metropolitana señala que en dos oportunidades al año debe ser remitido a la Municipalidad de Lima con informe único obviamente previa las encuestas respectivas que a nivel de la ciudad deben levantarse, la Ordenanza N° 1617 que ha sido modificada por la N° 1631, señala el proceso técnico de evaluar y declarar procedente o no las propuestas de cambio de zonificación que presenten los propietarios de predios para modificar las calificaciones de zonificación de sus predios se efectuarán en dos procesos técnicos por año según cronograma que el segundo de los cuales vence en octubre, justamente en esta época.  La Ordenanza a su vez habla de un informe único sustentado de acuerdo a la norma técnica y la sugerencia recordando la última sesión de Concejo evidentemente el regidor tiene la facultad de plantear su petitorio, puede ser votado la agenda tal cual ha venido y luego la posición del señor regidor Chávez-Arroyo.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, si señor regidor.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, es una cuestión de sentido muy común, se trata de peticiones diferentes, son expedientes individuales, son expedientes propios, son expedientes específicos, el hecho que se traiga aquí en bloque no sé qué es lo que se pretende realmente, yo estoy de acuerdo en que se desestime los cuatro primeros y estoy también en contra de la modificación pero no se me puede obligar a votar en bloque porque como repito es de sentido común, de elemental criterio legal, son expedientes separados con responsabilidades distintas, son dueños diferentes en consecuencia debe votarse expediente por expediente pero no en la forma planteada porque esto simplemente podría verse hasta como un ardid que no lo quiero calificar como tal

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO,  regidor Moisés Tambini tiene la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señora Teniente Alcaldesa, en realidad yo este tema más bien lo veo más claro, si ya durante el debate cada regidor ha expresado su posición respecto a cada expediente en el momento de la votación simplemente el que no está de acuerdo se abstiene o vota en contra, entonces de esa manera yo pienso que estaría salvado el problema porque si no nunca vamos a acabar, ojo que tiene responsabilidad administrativa el hecho que nos pronunciemos o no y es por eso que invoco en todo caso a los regidores y zanjemos de una vez el tema.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, la preocupación persiste definitivamente porque son tomas de decisiones que después no se pueden retroceder, en este caso efectivamente eso es lo que yo plantee que había a favor y dos en contra, la decisión de los señores regidores en este caso es o se abstienen por todos no es cierto que no era la intención, la intención era más bien darle fortaleza a aquellos que estamos en contra o simple y llanamente salvaran su voto en el momento sobre los documentos que están desfavorables, lo preguntaremos al pleno del Concejo ¿Los señores regidores que estén de acuerdo en votar uno por uno los expedientes para una mejor credibilidad sírvanse levantar la mano por favor.

Con el voto a favor de los señores regidores: Juana Calvo Guerrero, Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet.
Bueno entonces proseguimos con la votación, que esto quede de experiencia y lo quiero dejar en sesión de Concejo, estas cosas realmente tienen que verse de otra manera porque estamos votando en bloque algunas cosas de las cuales no estamos de  acuerdo.
Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano 

Con el voto a favor de los señores regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Luis Jaime Callañaupa Vargas y Moisés Enrique Tambini Acosta.

Con el voto en contra de los señores regidores: Juana Calvo Guerrero, Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet.
EL CONCEJO POR MAYORIA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  093 - 2013

La Molina, 14 de octubre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 14 de Octubre del 2013, el Dictamen Conjunto N° 11 - 2013, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre peticiones de cambios específicos de zonificación en el Distrito de La Molina. 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, mediante Informe Único N° 551-2013-MDLM-GDUPC-SGPUC de fecha 26.09.2013, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, habiendo evaluado las peticiones de cambio de zonificación presentadas emitió opinión técnica desfavorable en aplicación de la Ordenanza N° 1144-MML y Ordenanza N° 1661-MML que aprueba la Actualización de la Zonificación de los Usos del Suelo: Plano N° 1 – Anexo N° 1, el Decreto de Alcaldía N° 005-2012 que aprueba el Reglamento de Parámetros Urbanísticos y Edificatorios, Normas Complementarias sobre Estándares de Calidad y Niveles Operacionales para las Actividades Urbanas en el Distrito de La Molina y sus modificatorias, habiendo considerado asimismo la consulta vecinal efectuada; siendo las peticiones de cambio de zonificación con opinión técnica desfavorable las siguientes: Expediente N° 12640-2-2013 : Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por el Sr. Guillermo Alfredo Rouillon Queirolo, respecto del inmueble ubicado en Av. Raúl Ferrero Rebagliati N°1420, Lote 15, Manzana A-1, Urb. El Remanso de La Molina, Distrito de la Molina, Provincia y Departamento de Lima; Expediente N° 12641-2-2013 : Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la Sra. Emma Machaca Mamani, respecto del inmueble ubicado en Av. Raúl Ferrero Rebagliati N°1430-1434, Lote 16, Manzana A-1, Urb. El Remanso de La Molina, Distrito de la Molina, Provincia y Departamento de Lima; Expediente N° 12839-2-2013 : Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Media (RDM) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la Sra. Vilma Angélica Castro Correa, respecto del inmueble ubicado en Calle El Tambo, Lote 24, Manzana W, Urb. La Ensenada (Ex Las Viñas de La Molina), Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima;  Expediente N° 11266-2013 : Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Otros Usos (OU), formulado por el Programa Integral Nacional para el Bienestar Familiar – INABIF, respecto del inmueble ubicado en Jirón Punta Pejerrey, Lote 61, Manzana 3-A, Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, III Etapa, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima;

Que, a través del Informe Único N° 551-2013-MDLM-GDUPC-SGPUC (26.09.2013), la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, emitió opinión técnica favorable sobre el Expediente N° 10873-2-2013: Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Muy Baja (RDMB) a Residencial de Densidad Baja (RDB), presentado por el Señor Carlos Abuid Heresi, respecto del inmueble ubicado en calle Monte Blanco, Lote 2, Manzana G, Parcelación Semirústica Rinconada Alta, II Etapa, Distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima, precisando que ambas zonificaciones tienen características similares, siendo que en el predio materia de consulta por encontrarse ubicado frente a una vía local solo se permite hasta dos unidades de vivienda, lo que es concordante con lo previsto en el Plan de Desarrollo Concertado 2012-2021, en tal sentido concluye en que la presente petición debe ser declarada favorable en concordancia con la Ordenanza N° 1144-MML y la Ordenanza N° 1661-MML, que aprueba la Actualización de la Zonificación de los Usos del Suelo: Plano 1 – Anexo N° 01, el Decreto de Alcaldía N° 005-2012 que aprueba el Reglamento de Parámetros Urbanísticos y Edificatorios, Normas Complementarias sobre Estándares de Calidad y Niveles Operacionales para las Actividades Urbanas en el distrito de La Molina y sus modificatorias, tomando en cuenta  la consulta vecinal efectuada; asimismo, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro emite opinión técnica favorable sobre el Expediente N° 12735-2-2013 : Petición de cambio de zonificación de Comercio Vecinal (CV) a Comercio Zonal (CZ), formulado por la empresa Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A., respecto del inmueble ubicado en Av. La Molina (Antigua Carretera a Huarochiri), Sub Lote 1A, Parcela O, Distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima; precisando que conforme a la consulta vecinal efectuada, de acuerdo al Memorándum N° 241-2013-MDLM-OPV, que ratifica el Informe N° 265-2013-MDLM-OPV-MJMM, la opinión de la población no puede ser efectiva por encontrarse la zona en proceso de consolidación; en tal sentido, concluye que la petición debe ser declarada favorable en concordancia con la Ordenanza N° 1144-MML y la Ordenanza N° 1661-MML, que aprueba la Actualización de la Zonificación de los Usos del Suelo: Plano N° 01 – Anexo N° 01 y el Decreto de Alcaldía N° 05 – 2012 que aprueba el Reglamento de Parámetros Urbanísticos y Edificatorios, Normas Complementarias sobre Estándares de Calidad y Niveles Operacionales para las Actividades Urbanas en el distrito de La Molina y sus modificatorias;    

Que, mediante Informe N° 108-2013-MDLM-GDUPC de fecha 26.09.2013, la Gerencia de Desarrollo Urbano ratifica el Informe N° 551-2013-MDLM-GDUPC-SGPUC;

Que, mediante Informe Nº 282-2013-MDLM-GAJ de fecha 30.09.2013, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que el Informe Único N° 551-MDLM-GDUPC-SGPUC, elaborado por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, que contiene la opinión técnica del total de las peticiones presentadas, debe ser puesto a consideración de la Comisión de Desarrollo Urbano, previo a que mediante Acuerdo de Concejo se exprese la opinión de la Municipalidad, de conformidad con la Ordenanza N° 1617-MML, modificada por Ordenanza N° 1631-MDLM; y la Ordenanza N° 193-MDLM;

Que, mediante Memorando N° 1187-2013-MDLM-GM de fecha 30.09.2013, la Gerencia Municipal remite los actuados sobre las presentes peticiones de cambio de zonificación, a fin que se prosiga con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal;

Que, de conformidad con el artículo 7° de la Ordenanza 1617, que norma los cambios de zonificación en Lima Metropolitana, modificada por la Ordenanza N° 1631, la petición de cambio de zonificación, está referida al proceso técnico de evaluar y declarar procedente o no, las propuestas de cambio de zonificación que presenten los propietarios de predios, para modificar las calificaciones de zonificación de sus predios;

Que, conforme al artículo 12° de la precitada Ordenanza, las Municipalidades Distritales realizarán la evaluación de las Peticiones de Cambio de Zonificación y elaborará un informe único, emitiendo su opinión sobre el total de las peticiones; el que será elevado al Concejo Municipal Distrital, para la emisión del Acuerdo de Concejo respectivo, donde expresará su opinión, la misma que no tiene carácter vinculante.

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- Declarar desfavorable las siguientes peticiones de  cambio de zonificación, conforme al Informe Único N° 551-2013-MDLM-GDUPC-SGPUC de la subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro e Informe Legal N° 282-2013-MDLM-GAJ, de la Gerencia de Asesoría Jurídica de la Municipalidad de La Molina: 

1. Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por el Sr. Guillermo Alfredo Rouillon Queirolo, respecto del inmueble ubicado en Av. Raúl Ferrero Rebagliati N°1420, Lote 15, Manzana A-1, Urb. El Remanso de La Molina, Distrito de la Molina, Provincia y Departamento de Lima. (Expediente N° 12640-2-2013)

2. Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la Sra. Emma Machaca Mamani, respecto del inmueble ubicado en Av. Raúl Ferrero Rebagliati N°1430-1434, Lote 16, Manzana A-1, Urb. El Remanso de La Molina, Distrito de la Molina, Provincia y Departamento de Lima. (Expediente N° 12641-2-2013)

3. Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Media (RDM) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la Sra. Vilma Angélica Castro Correa, respecto del inmueble ubicado en Calle El Tambo, Lote 24, Manzana W, Urb. La Ensenada (Ex Las Viñas de La Molina), Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima. (Expediente N° 12839-2-2013)

4. Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Otros Usos (OU), formulado por el Programa Integral Nacional para el Bienestar Familiar – INABIF, respecto del inmueble ubicado en Jirón Punta Pejerrey, Lote 61, Manzana 3-A, Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, III Etapa, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima. (Expediente N° 11266-2013)

ARTÍCULO SEGUNDO.- Declarar favorable las siguientes peticiones de cambio de zonificación, conforme al Informe único N° 551-2013-MDLM-GDUPC-SGPUC de la subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro e Informe Legal N° 282-2013-MDLM-GAJ, de la Gerencia de Asesoría Jurídica de la Municipalidad de La Molina: 

1. Petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Muy Baja (RDMB) a Residencial de Densidad Baja (RDB), formulado por el Señor Carlos Abuid Heresi, respecto del inmueble ubicado en Calle Monte Blanco, Lote 2, Manzana G, Parcelación Semirústica Rinconada Alta, II Etapa, Distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima. (Expediente N° 10873-2-2013).

2. Petición de cambio de zonificación de Comercio Vecinal (CV) a Comercio Zonal (CZ), formulado por la empresa Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A., respecto del inmueble ubicado en Av. La Molina (Antigua Carretera a Huarochiri), Sub Lote 1A, Parcela O, Distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima. (Expediente N° 12735-2-2013). 

ARTÍCULO TERCERO.- Remitir el presente Acuerdo de Concejo Distrital, conjuntamente con todo lo actuado, conforme al artículo 12° de la Ordenanza N° 1617, a la Municipalidad Metropolitana de Lima, por ser materia de su competencia.

ARTICULO CUARTO .- Encargar a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Gerencia de Obras Públicas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, estoy en contra de los dos últimos expedientes que quede por favor en claro, absolutamente en contra de Incomac y en contra del otro inmueble  y me parece que esto es un ardid señora Teniente Alcaldesa, las cosas son individuales, son expedientes separados y no puede jamás traerse en bloque y someterse, sinceramente esto parece urdido, algo tejido, algo estudiado para obligar a que uno vote de esta manera.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, señor regidor gracias, también es la misma situación la mía, mi voto es en contra de las dos últimas solicitudes, yo quisiera por favor que ya no hubiera más debate porque el debate ya se ha culminado, ya están los votos de los regidores pero pueden salvar su  voto los que votaron en contra por favor.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, solamente para decir que en el quinto y sexto punto señora Teniente Alcaldesa yo también me pronuncio en contra, nada más quería dejar sentado eso.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, entonces en este caso señores regidores no existiendo más temas  sometemos a votación la  dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato al acuerdo aprobado, los señores regidores que estén de acuerdo  sírvanse levantar la mano.  Aprobado por unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, JUANA CALVO GUERRERO, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 13:15 horas.
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