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ACTA N°  029-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 11 DE NOVIEMBRE DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 12:20 horas del día lunes 11 de noviembre de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet,  Jorge Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; Sra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica; Sra. Patricia Espejo Urioste, Gerente de Administración Tributaria; Sr. Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional; Sr. Erick Yván Vidal Mosquera, Gerente de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental; Sr. Luis  Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos; Sr. Wilfredo Calderón Valenzuela, Subgerente de Registro y Fiscalización Tributaria; y Sr. Víctor Pereda Montero, Subgerente de Serenazgo.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 11 de noviembre de 2013.  Señor Alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 11 de noviembre de 2013.

Señor Secretario primer punto de la Agenda.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Sesión Ordinaria de Concejo del 30 de Octubre del 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta señalada sírvanse manifestarlo levantando la mano.  Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL  SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, señores presentes en la sala, solamente hacer referencia a la página 27 de dicha Acta, en la línea 9 de mi intervención que dice: “… hecho…”, y debe decir: “…dicho…”, nada más que eso, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, si no hay más observaciones, con la observación manifestada por el regidor Tafur se da por aprobada el  Acta del 30 de octubre de 2013.

Siguiente punto señor Secretario.
D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde en Despacho tenemos como primer punto el Dictamen Conjunto N° 18-2013 (08.11.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica la Ordenanza N° 261, que aprueba el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2014 en el Distrito de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, Dictamen Conjunto N° 12-2013 (04.11.2013) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de modificación  del Acuerdo de Concejo N° 029-2004 de fecha 23 de abril del 2004, referido a aporte reglamentario de la Urbanización Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda.- La Molina
EL SEÑOR ALCALDE, pasa también a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, como tercer punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 02-2013 (28.10.2013) de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica la Ordenanza N° 130-MDLM que crea la Comisión Ambiental Municipal (CAM) del Distrito de La Molina. 

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la  Estación Orden del Día.  
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde habiendo procedido a leer los puntos de Despacho entraríamos a la Estación de Informes.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de darle la palabra a los señores regidores quisiera señalar el Informe siguiente, lo que tiene que ver con la autorización de  Concejo a través del Acuerdo respectivo que se emitió acerca de la realización del viaje oficial del Alcalde, de mi persona, a la ciudad de Puerto Rico, del 10 al 13 de octubre, y también del  22 al 25 de octubre a la ciudad de Santiago de Chile.

Han sido provechosas ambas actividades de la que hemos participado, en principio en la ciudad de Puerto  Rico, en la ciudad de Mayaguez se llevó a cabo justamente un encuentro que tiene que ver con Municipios Verdes, con ciudades iberoamericanas que justamente están enmarcadas en un acuerdo, en un pacto para poder implementar acciones que contribuyan a mejorar las situaciones medio ambientales en justamente la búsqueda de revertir o mejorar la situación  que se viene produciendo producto del calentamiento global.

Participaron básicamente Municipios de Centro América llevando algunas experiencias exitosas y que han contribuido en diversas ciudades a mejorar los efectos medio ambientales, hemos recogido algunas que estamos justamente evaluando y viendo de que a futuro podamos implementar, hay desde la situación propia que tiene que ver con el reciclaje con las ciudades que están reciclando y otros proyectos que tienen que ver con zonas de protección, de crear protección de bosques urbanos como tiene Puerto Rico en Mayaguez y otros.

En la ciudad de Santiago de  Chile también la finalidad de este viaje tenía que ver con la búsqueda de alternativas para viabilizar en el parque ecológico, este encuentro tenía que ver con lo que tiene que ser turismo de montaña, mucho está enmarcado evidentemente en las ciudades que tienen hielo evidentemente y otras que no, así que hemos también visto alternativas de poder impulsar en el parque ecológico que era lo que en realidad buscábamos, y algunas redes de contacto que siempre participan en ambos eventos; ya se ha hecho la rendición correspondiente que está al alcance del Concejo a través de la administración de lo que significó el gasto en ambos encuentros o eventos, eso es todo lo que tengo que señalar.
No sé si los señores regidores tienen algún informe sírvanse levantar la mano para establecer el rol correspondiente. Regidor Jorge  Klein Miranda tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos buenas tardes.   Señor alcalde para informarle que ya lo habíamos conversado anteriormente, en la cuadra 3 de la Calle Los Aromos, en el cruce con la avenida La  Arboleda frente al Colegio Althair hay un terreno aproximadamente de 400 a 500 Mts.².  Hace cuatro meses señor alcalde ingresaron a ese terreno, lo vi yo, un camión comenzó a dejar cosas por los techos, por la pared, se comunicó a Fiscalización, Fiscalización llegó pusieron a los policías municipales y bueno ahí quedó; yo en algún momento cuando comenté con esta gente le dije a ver si podían ver qué cosa habían puesto en el terreno y sacarlo de ahí porque lo habían puesto sin ninguna autorización municipal, no pasó nada ahí y después llegó este señor cuando vieron que la municipalidad lo estaba marcando en el tema, vino y dijo que él tenía un documento en el  cual parte de terreno era de él y parte del terreno era de la esposa y comenzó a hacer sus trámites en la municipalidad.  La municipalidad actuó, estuvieron los fiscalizadores, los policías municipales en número de seis, de ocho, para que no esté haciendo cosas fuera de la ley, después pasó todo esto y al mes una noche rompió la pared e hizo una puerta de fierro, los vecinos, los señores Schenone que yo los conozco vinieron acá, le dieron una cita, ellos explicaron bien el tema por lo que me han contado, y se prometió que iban a tomar acciones y que esa puerta la iban a sacar, la iban a soldar, bueno no pasó nada, el señor ya vive ahí y ha  hecho un par como especies de chozas y vive ahí, es un señor que tiene problemas personales con la familia. 

Señor alcalde como ya está judicializado el proceso y parece que ya no pueden actuar mucho, pero él ya está en contra de la norma.  Hace quince días este señor sacó dos árboles que estaban en el retiro municipal, nuestros que nosotros le echamos el agua, viene la cisterna, sacó los árboles y después de sacar los árboles ha roto el sardinel, entonces ahora cuadra su carro en el retiro municipal; entonces ya no entiendo señor alcalde y esto lo he repetido varias veces yo porque no sé qué es lo que sucede, entonces lógicamente todo ese vecindario que está frente a Los Aromos y al costado del señor Schenone están asustados porque el hombre es prepotente y los amenaza, y esto lo traigo hoy día a colación señor alcalde porque el día de ayer dice que se ha presentado una señora que se ha ido donde el señor Schenone que es el único vecino que hay ahí, y le dijo yo soy la dueña de ese terreno, no señora yo no sé nada, usted vaya a la municipalidad porque este señor está hace tiempo caminando, metiéndose en esto; entonces le pido señor alcalde que se tome las acciones del caso, todo esto lo sabe bien la Gerencia de  Fiscalización, va la Gerencia de Fiscalización, van los serenos, va todo el mundo pero el señor sigue ahí con su puerta, sacó los árboles, rompió la vereda, tenemos que actuar señor alcalde ahí porque si no el principio de autoridad decae, totalmente decae y comienzan a hablar mal de la municipalidad, ese es el informe señor alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias, pasa a la administración el informe respectivo.  ¿Algún otro informe señores regidores?
Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde entramos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer un pedido sírvanse levantar la mano. Regidora Juana  Calvo tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, buenos días señor alcalde, miembros del Concejo y las personas que están aquí presentes que son funcionarios la mayoría. Solamente quería hacer un pedido en relación  a la Calle Carlos Cueto  Fernandini en Covima, está muy cerca a la Capilla y a Es Salud por lo que se genera un gran problema de tránsito y transitabilidad ya que se ha generado como un paradero, de tal manera que no se puede ni ingresar, ni voltear en esa calle ya que se han producido choques, no de mayor envergadura pero sí creo que habría que pedirle al área de tránsito que pudiera vigilar esa zona y contrarrestar esta situación que está generando un desorden ahí, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, va a pasar a la Administración el pedido muchas gracias.  ¿Algún otro pedido? Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde para solicitar la mayor presencia de inspectores en la avenida Ferrero, en horas de la mañana, en horas donde hay bastante movimiento vehicular porque algunos vehículos no están cumpliendo con los giros en U, o se están produciendo giros en U en doble fila justamente porque no se advierte la presencia de policías de tránsito ni inspectores nuestros; además de ello debe señalar el día de hoy, aproximadamente a la 9:45 de la mañana, nuevamente observé un camión pesado que estaba transportando arena de construcción, no estaba la arena cubierta ni mojada como dispone la norma  y estaba siendo regada por toda la avenida, cuando llamé a la persona encargada acá de nuestro municipio ese teléfono  estaba apagado, entonces quisiera por favor que se tome nota de esto porque ya viene siendo reiterado el tránsito de estos vehículos que vienen generando este problema en nuestras pistas, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias, pasa a la administración el pedido.

Si no hay más pedidos siguiente punto señor Secretario.
O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 18-2013 (08.11.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica la Ordenanza N° 261, que aprueba el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2014 en el Distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a pedirle a la Dra. Patricia Espejo Urioste si pudiera por favor ampliar los alcances del Dictamen que se alcanza, el Dictamen Conjunto N° 18-2013, muchas gracias.
LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA.  PATRICIA ESPEJO URIOSTE, buenos días señor alcalde, por su intermedio buenos días señores regidores, funcionarios, ciudadanos todos.

Ponemos en consideración del  Concejo el requerimiento de información que ha llegado del Servicio de Administración Tributaria de Lima N° 26607819 que en este momento está siendo distribuido por Secretaría General a los señores regidores para informar que dentro del proceso de ratificación de la Ordenanza que aprueba el Régimen de Arbitrios para el ejercicio 2014 y conforme al procedimiento legal establecido el Servicio de Administración  Tributaria de Lima ha evaluado los costos de la Ordenanza propuesta, ha evaluado los planes de servicio y ha evaluado el informe técnico de distribución, en este sentido el Servicio de Administración Tributaria ha efectuado 31solicitudes de información de las cuales se tiene que 8 están vinculadas a planes de servicio, 18 requerimientos de información vinculados al costo de los servicios y sustentos de documentación, 4  recomendaciones respecto al esquema de distribución, y 1 observación de fondo; en este sentido señor alcalde a fin de cumplir con el procedimiento establecido  pediría a usted que para proceder a explicar el punto N° 1 pedir la palabra al Gerente de Servicios a la Ciudad y Medio Ambiente a fin de que sustente lo requerido por el Servicio de Administración Tributaria.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra entonces el Gerente de Servicios a la Ciudad, Ing. Iván Vidal, muchas gracias.
EL GERENTE DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y MEDIO AMBIENTE, ING. ERICK VIDAL MOSQUERA, buenas tardes señor alcalde, buenas tardes señores regidores, amigos funcionarios.  Como acaba de mencionar Patricia, vamos a pasar a revisar algunos de los puntos que como área nos ha hecho observaciones el SAT  que básicamente son cuestiones de forma. Si me permiten voy a leer un poco la observación que hace respecto al plan de servicios.

El SAT dice, de la revisión del plan anual se observa que en el cuadro de vehículos, combustible,  para el servicio de barrido de calles se ha consignado 312 días operativos, no obstante ello, no se ha explicado por qué se está consignado 312 si se tiene en cuenta que el año tiene 365 días, similar situación se aprecia en el servicio de recolección de residuos sólidos, en atención a ello deberá explicar dicho aspecto observado, como en el tema de barrido y en el tema de recojo las motocicletas utilizadas por nuestra área laboran de lunes a sábado, es decir no laboran los domingos ni los feriados, con un cálculo matemático descontando los domingos queda establecido los 312 días  que es lo que se le está aclarando al SAT por qué consideramos 312 y no los 365 días.

La segunda observación, el SAT dice lo siguiente, de la revisión del plan anual se aprecia que se tiene consignado para el servicio de recolección de residuos sólidos en la actividad de recolección, transporte y disposición final de los residuos, en el punto dos, requerimientos generales, la recolección se realizará con 17 viajes, con un mínimo de 12 compactadores de 20 Mts.³ como mínimo, sin embargo en el informe técnico se considera 17 viajes  con un mínimo de 10 compactadoras de 20 Mts.³ de capacidad, similar situación se observa en el punto 3 de dicho requerimiento, en atención a ello deberá revisar, corregir el aspecto observado y tener en cuenta el plan anual y el informe técnico deberá guardar correspondencia en sí; hemos corregido esa incongruencia y se está describiendo como estaba en el plan de servicio que es 17 viajes diarios con un mínimo de 11 compactadoras, vale decir que hay 6 compactadoras que hacen trabajo doble.

Observación N° 3, de la revisión del plan anual de servicios, recolección de residuos sólidos se aprecia que se considera como porcentaje de dedicación del 30.41%  para los materiales de oficina como el tonner laser jet V1102W al igual que en la estructura de costos, no obstante en la revisión del informe técnico se aprecia que se ha consignado el 60.81%, en atención a ello deberá revisar, corregir el aspecto observado y tener en cuenta que el plan anual y el informe técnico deberá guardar correspondencia entre sí, así como la estructura de costos.  Esta incongruencia también ha sido ya levantada y se corrigió el error y se ha considerado 30.41% en el porcentaje de dedicación de la impresora en mención.
Observación N° 4, de la revisión del plan anual de servicios de parques y jardines  se observa que no se ha consignado los títulos de las 4 actividades antes descritas, sin embargo en el informe técnico sí se ha considerado los títulos de dichas actividades, en atención a ello deberá revisar, corregir el aspecto, y ha sido corregido, los títulos se han redistribuido ya en todo el documento completo final que estamos poniendo a su consideración.

Esas son las observaciones que como área hemos tenido nosotros en Servicios a la  Ciudad. Básicamente todo el plan se mantiene como ustedes aprobaron la Ordenanza, lo que sí hemos hecho es una pequeña variación en el plan de recojo de maleza, hemos tratado de mejorar un poco tanto la eficiencia como la eficacia y hemos hecho un replanteo.  Habíamos considerado nosotros trabajar el tema con un contrato de seis camiones,  vamos a hacer dos contratos, uno integral, vamos a hacer dos contratos con el relleno sanitario y otro contrato menor con el tema del recojo, vamos a tener ahora cuatro vehículos  ¿Por qué cuatro? Porque ahora vamos a trabajar más el tema de maleza, hemos hecho ya nuestro estudio para poder transformar nosotros en nuestra planta de tratamiento de compost, ya hemos tenido tres  años de exitosa experiencia entonces lo que vamos a hacer es incrementar la frecuencia de los carros que ya no van a ir al relleno y van a hacer solo dos viajes y un viaje a la planta de tratamiento de la Universidad Agraria y con eso vamos a tener un mejor contrato de maleza, hay un carro que ya no va a ir hasta la planta, va a hacer dos viajes acá en el distrito, ese sería el único cambio que tendríamos en el plan y luego como ustedes han visto las observaciones del SAT han sido básicamente de forma.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA.  PATRICIA ESPEJO URIOSTE, señor alcalde la observación cinco corresponde a la Subgerencia de Serenazgo por lo que pediría que el funcionario encargado nos explique el contenido de la observación cinco.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra el Mayor Víctor Pereda muchas gracias.
EL SUBGERENTE DE SERENAZGO, SR. VÍCTOR PEREDA MONTERO, señor alcalde, señores regidores, a continuación voy a hacerle presente algunas observaciones que se han encontrado en el plan anual de servicios de Serenazgo.
En  la observación 5 indica de la revisión del plan anual de servicios de Serenazgo se aprecia que se está considerando combustible a los vehículos mayores, sin embargo se aprecia que no se ha enviado el sustento de los vehículos considerados como renting, en atención a ello corresponderá que se revise y corrija el aspecto observado, en caso contrario explicar y remitir el sustento correspondiente.  Se ha cumplido con remitir la información solicitada de estas operaciones que sustentan el aspecto observado.

En la observación 6 de la  revisión anual de igual manera se observa que se ha considerado zapato borsegies y como nuevo uniforme por seguir de cuero como parte del personal de mano de obra indirecta, lo cual no se ha explicado teniendo en cuenta que los borsegies  son uniformes exclusivos de los serenos.  Se realiza la actividad de patrullaje más no de los supervisores, en atención a ello se ha retirado del plan de acción de la estructura de costo el elemento borsegies  del uniforme de los señores supervisores.
En la observación 7 de igual manera se aprecia en el cuadro vestuario del personal de supervisión y gestión administrativa que ha incumplido un error material en la unidad de medida para la camisa de manga corta al consignar par debiendo ser unidad, de esta manera se ha corregido el error material en el plan de acción considerándole la unidad de medida correspondiente.

En el aspecto 8 de la revisión del plan anual se observa que para el servicio de Serenazgo se ha consignado llantas y baterías, las mismas que se retiraron del recurso del plan anual de Serenazgo debido a que sus costos son asumidos por la institución, en forma general de igual manera el plan anual de servicios de Serenazgo se mantiene como fue expuesto anteriormente ante todos ustedes en lo que corresponde a Serenazgo.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias.

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA.  PATRICIA ESPEJO URIOSTE, señor alcalde ahora corresponde que el área de costos absuelva las  dieciocho observaciones vinculadas al tema de costos y sustento documentario.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto tiene la palabra nuestro Contador.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ,  buenos días señor alcalde, buenos días señores regidores, buenos días estimados amigos funcionarios. Voy a pasar a exponer las observaciones  y las formas cómo han sido levantadas respecto a lo que es el informe técnico y las estructuras de costo.

La observación N° 9 dice que de la revisión del informe técnico de costos, el cuadro costo fijo del rubro de depreciación de inmueble para el servicio de barrido de calles, folio 417 así como la estructura de costos se observa que se ha consignado un monto de S/. 2,150.22 que difiere del monto establecido en la Ordenanza N° 238 en la cual el costo es de S/. 2,149.43.  Cabe mencionar que dicho rubro debería ser igual al monto de depreciación, en atención a ello deberá revisar y corregir el aspecto observado.  Respecto de esta observación hemos retirado  este elemento de la estructura de costos de barrido debido a que las actividades administrativas que hacen los supervisores se realizarán en otro local municipal, nosotros lo hemos coordinado con la Gerencia del área respectiva.

Observación N° 10, de la revisión del informe técnicos de costos se aprecia que la zona 7 de la recolección de residuos sólidos del distrito de La Molina, folio 510 se ha omitido Los Girasoles en comparación con el plan de servicios 2014, folio 320, en atención a ello deberá revisar y corregir el aspecto observado.  Esta observación ha sido corregida, es un error material que ha sido corregido en el informe técnico de costos.
Observación N° 11, de la revisión del resumen del plan se observa que se viene consignando las actividades para el servicio de recolección de residuos sólidos, folio 508, como es el caso de la primera actividad respecto al ítem de los vehículos, maquinarias e implementos para la supervisión por parte de la municipalidad, no obstante ello, dichos ítems no han sido considerados en el plan anual de servicios, folio 317, en atención a ello deberá revisar y corregir el aspecto observado  teniendo en cuenta que el resumen es parte del plan, esta observación se ha corregido y se ha incluido en el plan anual y en el informe técnico de costos correspondiente.
Observación N° 12, de la revisión del informe técnico de costos, folio 505, se aprecia que se ha indicado literalmente que el servicio se ejecuta de acuerdo a los considerandos en el numeral N° 3, no obstante no se ha remitido el numeral N° 3, similar situación se observa en el informe técnico financiero, folio 993; en atención a ello deberá revisar y corregir el aspecto observado.  Ésta es una omisión que ha sido corregida tanto en el plan anual de servicios como en el informe técnico de costos y financiero.

Observación N° 13, de la revisión del informe técnico se observa que el servicio de recolección y residuos sólidos del cuadro vehículos y motocicleta con placa NG27839 se encuentra en buen estado, no obstante ello, en la página de SUNARP se verifica que se encuentra de baja, en atención a ello deberá  revisar y corregir el aspecto observado en caso contrario sustentarlo.
Asimismo se aprecia que la municipalidad ha señalado que en este año la motocicleta es del 2005, lo cual no guarda correspondencia con lo publicado en la SUNARP que considera el año 2007, en atención a ello deberá revisar y corregir el aspecto observado, en cuanto esto ha sido un error material, se había incluido una placa distinta por error, se ha corregido este aspecto en los planes anuales y en el informe técnico de costos correspondiente.

Observación 14, de la revisión efectuada y la comparación con las estructuras de costos se observa que hay incongruencia en el texto del plan anual de servicios como se aprecia en los siguientes casos.  Si bien se ha enviado el informe técnico, la relación de las placas de los vehículos y motocicletas que intervienen en la prestación del servicio de parques y jardines, folio 435, se ha verificado que en la página web de SUNARP no se encuentra el registro de placa de motocicleta N° 0236, similar situación se aprecia con la camioneta de placa EU-292 para el servicio de Serenazgo, folio 428, en atención a ello deberá remitir el sustento correspondiente y acredite la titularidad del bien (activo).  

De la revisión del informe técnico de costos se aprecia que el servicio de parques y jardines en el cuadro N° 31 “Vehículos y motocicletas”, folio 435,  se observa que se ha considerado una motocicleta de placa BI-2475, no obstante ello,   en la página web de SUNARP se ha verificado que no es propiedad de la municipalidad de La Molina, sin perjuicio de lo anterior también se verifica que la municipalidad está consignando la placa que pertenece a un automóvil  y no a una motocicleta, en atención a ello se verifica y corrige el aspecto observado en caso  contrario se explica y envía el sustento correspondiente. Se ha verificado la observación respectiva y se ha corregido este error material consignando la placa del vehículo que corresponde tanto en los casos de motocicletas como el automóvil en los planes anuales y en el informe técnico correspondiente.
Respecto a las estructuras de costos la observación N° 15 establece respecto al servicio de parques y jardines se aprecia que si bien se ha enviado los sustentos de costos fijos de energía eléctrica, telefonía móvil tanto de funcionarios como de supervisores detallados por mes, folio 343 y 344, sin embargo no se ha enviado las órdenes de servicio correspondiente que permitan validar dichos costos; en virtud de ello estamos enviando la órdenes de servicios y el informe del área de servicios generales que sustentan los costos consignados en las estructuras.

Observación N° 16, de la revisión de las estructuras de costos para el servicio de Serenazgo se observa que se está considerando la depreciación de maquinarias y equipos, folio 400, y la depreciación de muebles y enseres, folio 309, no obstante de ello no se ha considerado dicho costo indirecto en el informe técnico de costo ni financiero; en atención a ello deberá revisar, corregir el aspecto observado y enviar el informe respectivo para validar dichos costos.  Se ha corregido el aspecto observado y se ha incorporado en el informe técnico de costos la depreciación de maquinarias y equipos, la depreciación de muebles y enseres del servicio de Serenazgo, con lo que se levanta esta observación.
Observación N° 17, de la revisión de la estructura de costos para el servicio de Serenazgo, folio 399,  se observa que el costo mensual por telefonía fija es de S/. 2,048.97 lo cual no coincide con el promedio total del sustento, folio 4, lo cual calculado con el total de S/. 14,161.79 dividido entre 7 resulta ser S/. 2, 023.11; en atención a ello deberá revisar y corregir el aspecto  observado o caso contrario explicar el procedimiento que se ha utilizado.  Se ha hecho la verificación, se ha revisado y se ha hecho la corrección en la proyección de este elemento de costo en la respectiva estructura.

Respecto a la observación N° 18, la estructura de costos en el servicio de  Serenazgo, folio 398, se observa que en el rubro de costos fijos que se consigna la depreciación de un inmueble con un costo unitario es S/. 731,367.99 con una dedicación del 50%, no obstante a ello no se ha enviado el respectivo sustento de dicho costo y no se ha considerado en el informe técnico de costos y financiero; similar situación se observa en barrido de calles y residuos sólidos; en atención a ello deberá revisar y enviar el sustento correspondiente, asimismo se deberá detallar y explicar en el informe técnico que es materia de publicación.

Se ha hecho la revisión correspondiente y se ha retirado este elemento de las estructuras de costos por haberse trasladado de local al personal que presta servicio de Serenazgo en el distrito, todo el personal trabaja ahora en el CSI, ya no en el edificio N° 1, por lo tanto se ha procedido a corregir este error.

Respecto de la información de sustento, observación N° 19, de conformidad con lo establecido en el Artículo N° 30 de la Directiva, los informes que sustentan la cuantificación del plan de servicios deben ser suscritos conforme el detalle siguiente, A) el informe materia de personal por parte del Subgerente de Recursos Humanos  o quien haga sus veces.  B) el informe materia de adquisición de bienes depreciables por parte del Gerente de Administración o quien haga sus veces.  C) en informe materia de bienes y servicios en general por parte del Gerente de Administración o quien haga sus veces. d) el informe en materia de vinculación del gasto en el servicio a prestar por parte del Gerente de la Gerencia de Servicios Públicos o quien haga sus veces. El informe en materia presupuestal por parte del Gerente de Presupuesto  o quien haga sus veces.

De la revisión efectuada se tiene lo siguiente, en relación al inciso b) si bien se observa que se ha remitido la relación de bienes y enseres depreciables del servicio de parques y jardines, se aprecia que en costos directos se está considerando la depreciación para maquinarias y equipos por comprar, no obstante a ello no se ha remitido el estudio de mercado donde se explican las cotizaciones de los precios que se está determinando en dicho rubro.  Con respecto al inciso c) y, si bien se ha enviado el Memorándum N° 597-2013-MDLM-GAT-SGL para el servicio de parques y jardines, sobre los costos de materiales no se ha remitido las órdenes de compra que permitan sustentar los montos consignados por uniformes, herramientas, abonos y fertilizantes, plantas y semillas, pesticidas agrícolas, entre otros insumos, ello sin considerar que por ser montos superiores a 3 UIT la adquisición se realiza de acuerdo a lo establecido en la Ley de Contrataciones y Adquisiciones del Estado y su reglamento, y si bien se ha enviado el Memorándum N° 264-2013 de la Subgerencia de Servicios Generales para el servicio de Serenazgo sobre los costos fijos no se ha remitido las órdenes de servicio.  En atención a esta observación se ha procedido a remitir los siguientes documentos: el Memorándum N° 583-2013 de la Subgerencia de Recursos Humanos que sustenta la información consignada en materia de personal; b) el Memorándum N° 720-2013 de la Subgerencia de Logística que sustenta la información consignada en materia de adquisición de bienes depreciables y en materia de adquisición de bienes y servicios; asimismo, se está remitiendo el Memorándum N° 395 de la Gerencia de Seguridad Ciudadana con el cual se remite el plan de servicios de Serenazgo donde se detallan los bienes y servicios que se consumen en la prestación de este servicio público; asimismo, se remite el Memorándum N° 640-2013 de la Gerencia de Gestión Ambiental con el cual se remite el plan de servicio de barrido de calles, recolección de residuos sólidos, parques y jardines, donde se detallan los bienes y  servicios que se consumen en la prestación del servicio público, y por último estamos remitiendo el informe N° 035-2013 de la  Subgerencia de Presupuesto y Planeamiento en el cual el área de Presupuesto emite opinión en materia presupuestal respecto de las estructuras de costos por el ejercicio fiscal 2014.

Respecto a la información de sustento, observación N° 20, de la revisión por cada  Arbitrio del informe técnico, se observa que el servicio de parques y jardines de los equipos con los que cuenta para el servicio de mantenimiento de áreas verdes se está considerando un camión porter de 2 toneladas, cantidad que no coincide con lo detallado en el plan anual de servicios que señala dos camiones y en ese sentido deberá revisar y corregir lo observado.  Hemos procedido a corregir este error material en el informe técnico consignando que son dos camiones porter de 2 toneladas.
Respecto de la observación N° 22, el servicio de recolección de residuos sólidos y barrido de calles en los costos directos se aprecia que se ha incrementado el costo respecto al servicio de terceros  en S/. 670,821.18 pasando de un total por el servicio de limpieza pública de S/. 14’326,333.45 a S/. 14’997,154.59 en el ejercicio anterior, si bien se ha enviado el contrato N° 103-2013-MDLM-GAT donde específica el monto total que se va a gastar por limpieza pública así como se indica el informe técnico, no obstante ello no se ha enviado un informe donde se especifique que han gastado S/. 5’886,267.48 para el servicio de barrido de calles  y S/. 9’011,087.20 para el servicio de recolección de residuos sólidos; en atención a ello deberá enviar el informe del área respectiva.

En virtud de esta observación se está remitiendo el informe N° 645-2013 enviado por la Gerencia de Servicios a la  Ciudad y Medio Ambiente, emitido por el área prestadora donde se sustente el aspecto observado.

Respecto de la observación N° 23, si bien se ha procedido a justificar los incrementos y haberse presentado el cuadro comparativo en el servicio de parques y jardines, no se ha presentado la explicación componente por componente precisando los incrementos desde un punto de vista cualitativo y cuantitativo en forma ordenada, esta observación ha sido consignada en el informe técnico donde se ha elaborado una justificación precisándose ordenadamente el aspecto observado.
Respecto de la observación N° 28, en relación al sustento de las estructuras de costos se aprecia que si bien se ha enviado el Memorándum N° 486-2013 donde se específica el personal CAP y CAS para el servicio de barrido de calles, se observa que la mano de obra indirecta en el caso del Gerente de Servicios a la  Ciudad y Gestión Ambiental, entre otros, se ha considerado como escolaridad S/, 1,750 y una gratificación de S/. 12,471.80; no obstante ello, no se ha enviado el sustento respectivo, similar situación en los demás servicios teniendo en cuenta las limitaciones presupuestales. Sin perjuicio de lo anterior se advierte que para la mano de obra indirecta, como es el caso del supervisor de limpieza entre otros, no se está considerando la gratificación de julio y diciembre, sin embargo no se ha explicado por qué se ha omitido dicha información, similar situación se aprecia en el servicio de recolección de residuos sólidos, parques y jardines;  en atención a ello se deberá revisar, corregir o caso contrario sustentar el aspecto observado. Respecto a esto cabe precisar que estas remuneraciones tienen carácter de periódicas y permanentes y se está procediendo a enviar los sustentos correspondientes y hacer las correcciones que se nos ha solicitado.

De la revisión de las estructuras de costos se observa que si bien se ha emitido las órdenes de compra del costo indirecto y gasto administrativo, materiales de oficina, folio 122,123, 124 y 125 para el servicio de barrido de calles, no obstante ello, no se ha enviado informe alguno donde se acredite dicha compra del área encargada; en atención a ello deberá enviar dicho aspecto observado.  Para corregir esta observación se está remitiendo el Memorándum N° 720-2013 de la Subgerencia de Logística donde se sustente el aspecto observado.
Observación N° 30, de la revisión de las estructuras se aprecia que se ha considerado SOAT para motocicletas por un monto de S/. 900.00 para el servicio de barrido de calles, sin embargo no se ha consignado información alguna que lo sustente; en atención a ello deberá enviar dicha información.  Para levantar esta observación se está remitiendo la orden de servicio donde se va a levantar este aspecto observado.

Fruto de estas observaciones ha motivado que en nuestras estructuras de costos sean modificadas en virtud como les vuelvo a repetir de estas modificaciones.

El costo para el ejercicio 2014, principalmente por el SAT nos está solicitando que incorporemos las gratificaciones que se le otorga al personal CAS tanto en el mes de julio como en el mes de diciembre.  Nuestras estructuras se van a mover de la siguiente forma: barrido de calles nos va a costar  S/. 6’500,221.27 que significa 0.67% de incremento,  ahí se está incrementando S/. 39,775.00; la estructura de residuos sólidos va a costarnos ahora S/. 9’264,561.54 que en términos porcentuales es 7.14%,  S/.617,427.00; parques y jardines nos va a costar ahora S/. 14’538,957.02, es decir 3.35% más que la estructura de costos de 2013; y Serenazgo ahora nos costará S/. 10’715,901.17, 3.45%.  Les recuerdo señores regidores que en la Ordenanza N° 1162 la variación total era de 3.15%, ahora está 3.81%, ha habido entonces un incremento por el orden de S/. 257,824.63 respecto a la Ordenanza N° 261.
Esta es la Ordenanza de barrido de calles que muestra un incremento de S/. 39,751.00 respecto a la Ordenanza de 2013, y respecto a la Ordenanza N° 261 hay una disminución de S/. 1,817.09, en esta Ordenanza hemos corregido la mano de obra indirecta y hemos procedido a retirar la depreciación del edificio N° 1, y el costo como les vuelvo a repetir va a ser de S/. 6’005,221.27.  Aquí está, la variación es 0.67% mientras que en la Ordenanza N° 261 era de 0.70%.

En la estructura de recolección de residuos sólidos también tenemos una disminución respecto a la Ordenanza N° 261 donde se había aprobado S/. 9’267,379.76 ahora proponemos que se apruebe S/. 9’264,561.54, aquí también han habido disminuciones en la mano de obra indirecta y disminución también en la depreciación del edificio que se había consignado en esta  Ordenanza N° 261, nos costaría, vuelvo a repetir, S/. 9’264,561.54.

Respecto a la Ordenanza de parques y jardines aquí vamos a mantener el costo aprobado en la Ordenanza N° 261 por lo tanto el incremento, la variación va a seguir siendo de S/. 471,267.64 aquí han habido incrementos en lo que es la mano de obra directa, aquí hay un promedio de 90 operarios CAS a los que se les ha agregado su gratificación de julio y diciembre, ha habido también modificación en lo que es otros costos y gastos variables como ya lo explicara el Gerente del área, y también han habido modificaciones como les repito en los costos fijos.  Esta Ordenanza nos va a costar S/. 14’538,957

Por último tenemos la Ordenanza de Serenazgo que es la que sufre mayor impacto, aquí se ha considerado 442 serenos para el año 2014 que multiplicado por los S/. 600.00 que significan la gratificación de julio  y diciembre nos da un incremento de S/. 262,459.89, esa es la principal variación que existe, ahora nos va a costar S/. 10’715,901.17, también ha sufrido variación la mano de obra indirecta, vuelvo a repetir el incremento respecto a la Ordenanza de 2013 sería de 3.81%.
Eso es todo cuanto tengo que informar señor alcalde, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA.  PATRICIA ESPEJO URIOSTE, señor alcalde, por su intermedio señores regidores esta es la primera parte que está vinculada a la prestación de servicios y a los costos, como han podido apreciar al haberse producido modificaciones en este aspecto, la segunda etapa que es la etapa de distribución tiene que proceder a hacerse la distribución conforme al nuevo costo que se está presentando, en este sentido solicito se pueda explicar la distribución, el señor Wilfredo Calderón, Subgerente de  Registro y Fiscalización  Tributaria, y absolver primero las observaciones del SAT y proceder a la distribución.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto tiene la palabra el Dr. Wilfredo Calderón.

EL SUBGERENTE DE REGISTRO Y FISCALIZACIÓN TRIBUTARIA, SR. WILFREDO CALDERON VALENZUELA, señor alcalde con su venia, señores regidores buenos días, señores funcionarios, voy a proceder a revisar las observaciones que  corresponde a la Subgerencia de Registro y Fiscalización respecto a la distribución. 

Esquema de  Distribución.-
La observación N° 24, de la revisión de la metodología del servicio de parques y jardines se observa en el cuadro N° 39, distribución del costo del servicio de parques y jardines públicos, folio 552, que si bien se ha enviado el Informe N° 390-2013-MDLM-GAT-SGRFT donde informa el tamaño total de área construida  8’952,176.25 Mts.², lo cual no coincide con el total de la capacidad habitable de  8’952,176.97, las observaciones que nos hacen es justamente los decimales, el .25 y el .97, aspecto que se ha corregido. Se ha efectuado la revisión procediendo a rectificar el total de la capacidad habitable en el cual corresponde  8’952,176.25, es por el redondeo.
Asimismo, se recomienda especificar detalladamente la capacidad habitable en metros cuadrados por cada ubicación del predio mediante un informe o memorándum del área respectiva para un mejor cálculo de la metodología de distribución; en atención a ello se deberá revisar y corregir el aspecto observado y enviar el informe. Respecto a ello, se ha precisado mediante nuevo informe N° 500   que contiene el detalle de la capacidad vital en metros cuadrados por cada ubicación del predio, es decir se procedió a corregir lo solicitado por el SAT.

La observación N° 25, de la revisión del informe técnico de distribución para el servicio de Serenazgo en este caso, se observa que si bien se ha remitido el Informe N° 388-2013 la cantidad total de predios, folio 780, no obstante  ello, no se ha enviado el número de predios por zonas ni por usos del predio para determinar la metodología de la distribución del costo, folio 544 y 555; en atención a ello deberá enviar dicha información.
Se ha precisado mediante Informe N° 501-2013 que contiene el detalle de número de predios por zonas y por usos para determinar la metodología de distribución de Serenazgo, es decir también se ha incluido este nuevo cuadro, que si bien es cierto en otros cuadros sí se mostraba dicha información, están requiriéndolo en este aspecto.
Observación N° 26 respecto a estimación de ingresos, de la revisión del informe técnico de la distribución del costo se observa que el cuadro N° 26 “Estimación de ingresos real, anual para el servicio de barrido de calles”, folio 559, en la columna de ingreso estimado el monto exonerado tanto para la zona A y la zona B no tiene concordancia con lo enviado en digital; esto es por ejemplo en la zona remitido en físico, lo cual se ha considerado un costo exonerado de 3,960.74 el monto que difiere del medio digital se ha consignado 3,960.64; en atención a ello se deberá revisar y corregir el aspecto observado. Se ha efectuado la revisión procediendo a rectificar dicha información, igual puntos decimales.
Observación del área construida, observación N° 27, efectuada la revisión de la información obrante en el expediente se observa que si bien se ha remitido el Informe N° 390-2013, folio 779, en donde indica el general de los montos totales del área construida asignados al uso casa-habitación y otros usos, no se ha hecho precisión por cada tipo de uso que permita validar los montos de área construida  incluidos en la distribución del costo del servicio de recolección de residuos sólidos; asimismo, se ha efectuado la precisión mediante el Informe N° 501-2013 con el detalle del número de predios por zonas y por usos para determinar la metodología de distribución del servicio de recolección, es decir aspecto que también se ha indicado en el nuevo informe.

Respecto a las observaciones de forma, la observación N° 31, indica que de la revisión de la información enviada se aprecia que si bien se ha enviado el plan anual, el informe técnico de todos los servicios públicos en pdf, el formato, al respecto debería considerar enviar en su versión original para su respectiva verificación, es decir  formato de texto como el Word, en este caso se está enviando en CD adjunto la versión original, es decir el formato que están solicitando; esa es la observación de forma.
Esas son las observaciones respecto a la Subgerencia de  Registro y Fiscalización  Tributaria respecto a la distribución.

Entonces posterior a estas observaciones y las observaciones revisadas y validadas ya por la Subgerencia de Contabilidad y  Costos, se ha procedido a nuevamente los nuevos costos con las ligeras diferencias que han habido respecto a limpieza pública y parques y jardines y serenazgo que ha tenido el incremento mayor de S/. 262,459.89 se ha procedido a determinar los nuevos montos de arbitrios.  Cabe indicar que barrido de calles, recolección de residuos sólidos y parques y jardines como no han sufrido mayor variación, es más han sufrido variación hacia abajo mínima de S/. 2,800, S/. 4,000 no revisten mayor diferencia en la determinación de estos arbitrios, lo que no ocurre con Serenazgo que sí ha sufrido un incremento considerable de S/. 262,459.89.
Entonces vamos a revisar cómo ha ido la determinación de estos arbitrios.

Barrido de calles.-

Se distribuye el costo total de S/. 6’5221.27, se va a distribuir entre  los 45,961 predios.  Cabe indicar que, y recordemos que el barrido de calles se da por tres zonas, la zona C, que es de 60 veces al mes  en las zonas de mayor demanda comercial; la zona B, las principales avenidas 30 veces al mes; y la zona A, que es en el resto de las zonas del distrito. Entonces tenemos que para la zona A la tasa mensual es 0.2460; la zona B 3.6903; la zona C 7.3807 con lo cual estamos observando que aproximadamente hay una reducción de 3.98 en la tasa.
Observamos en la distribución, en variaciones porcentuales que el mayor rango estaría bajando en 30,230 predios; estarían bajando su determinación para este presente año (de 0 a 32%), estarían subiendo 2,651 predios; (de 33 a 500) 2,686 predios; está en estos dos primeros rangos el mayor incremento, eso es en variaciones porcentuales.  Si lo vemos en nuevos soles estaríamos observando que 29,969  predios estarían bajando de entre 0 y S/. 1.00  estarían subiendo  2,904 predios; entre 1 y 5 743; entre 5 y 10 1,087 predios, está ahí el mayor rango.
Estamos aplicando aquí en esta lámina el tope de 32% que se tiene para la Ordenanza vigente y vamos a observar cómo se mueve este arbitrio.  Se está observando que 30,230 predios estarían bajando, y de 0 a 32% se estaría incrementando 7,353 predios de 0 a 32%.  Si lo vemos en nuevos soles estaríamos observando que bajan 29,969 predios; (entre 0 y S/.1.00) 5,468 predios se estaría incrementando; y (entre S/. 1.00 y S/. 5.00) 1,843 con una mayor   tasa de los demás predios, entonces entre los dos primeros rangos  estaría dado el incremento que son la menor proporción respecto a los que bajan.
Estaríamos observando también en la distribución  que de los 6’005, 221.27 del costo se estaría distribuyendo 4’468,841.47 con lo cual se estaría subvencionando un monto de S/. 1’536,379.80.  Cabe indicar que para el año 2013 la subvención que se otorgó fue de  1’786,615.80, es decir se estaría reduciendo aproximadamente 200,000.

Recolección de Residuos Sólidos.-
Vamos a distribuir el costo total indicado por la  Subgerencia de Contabilidad y  Costo S/. 9´264,561.54, vamos a distribuirlo entre los 48,870 predios afectos.

Se observa aquí que el rango de movimiento de las tasas está entre menos 5.57 hasta 6.01 que son los mayores rangos de movimiento, es decir   no se distorsiona mucho la tasa, no hay mayor diferenciación en los montos.

¿Cómo lo vemos en variaciones porcentuales, montos sin beneficio en este caso?

Estaríamos observando que tres predios bajan  y entre 0 y 12% estarían subiendo 37,668 predios, es decir que estaría en este primer rango la mayor distorsión, prácticamente casi todo.
Sin beneficio estaríamos observando que bajan tres predios, (entre 0 y S/. 1.00) se estaría incrementando 33,533 predios, (entre S/. 1.00 y S/. 5.00)  4,124, es decir entre estos dos primeros rangos  estaría el incremento.

Respecto a este arbitrio al no haber mayor variación de la tasa ya no se propone ningún beneficio con lo cual toda la tasa ya estaría liberada para este año 2014, entonces se estaría distribuyendo todo el costo que es de S/. 9’264, 561.54.  Cabe indicar que para el presente año 2013 recolección de residuos sólidos tuvo un monto asumido por la municipalidad de S/. 113, 526.38.

Parques y Jardines.-

Vamos a distribuir el costo total S/. 10’453,441.28 se va a distribuir entre los 41,870 predios.  Tenemos que las tasas para el 2014 estarían teniendo una variación entre menos 1.93 y 0.23, igual no hay una mayor variación.  Distribuyendo en variaciones porcentajes sin aplicar ningún beneficio estaríamos observando que 116 predios bajan; (entre 0 y 22) se incrementaría  a 31,193 predios; entre 22 y 25% 3,523 predios, estos dos primeros rangos tendrían la mayor cantidad de predios.  

En nuevos soles 25 predios estarían bajando; (entre 0 y S/. 1.00) 27,302 predios, la mayor cantidad de predios; entre S/. 1 y S/. 5.00  6,579; y (entre S/. 5.00 y S/. 10.00) 2,143, los tres primeros rangos tendrían la mayor cantidad, mayor proporción.

En variaciones porcentuales incluyéndole el tope vigente de 28% tendríamos que  116 predios bajan; (entre 0 y 22%)  31,193 predios; (entre 22 y 25%)  3,523 predios; y (entre 25 y 28%) 2,846 predios.  Si lo vemos en nuevos soles estaríamos observando que 25 predios bajarían; (entre 0 y S/. 1.00)  estaría incrementándose a 27,699 predios; (entre S/. 1.00 y S/. 5.00) 7,401 nuevos predios; (entre S/. 5.00 y S/. 10.00) 10,810 predios, los dos primeros rangos también tendrían el incremento.  

Viendo el resumen estaríamos emitiendo para este año 2014,  14’345,371.58 del costo, lo que representa que se tenga un monto de beneficio que asume la Municipalidad de 193,585.44.  Cabe indicar que para el año vigente 2013 el monto que se está asumiendo la municipalidad es de 1’038,232.90; entonces ya se está asumiendo menos costo o se está distribuyendo mayor costo entre los contribuyentes.
Serenazgo.-

Se va a distribuir el costo total de S/. 10’715,901.17, esto se  da a través de las acciones realizadas por zonas proporcionalmente, entonces tenemos para este año 2014, distribuir entre 43,081 acciones. La mayor variación por zonas más o menos está entre menos 15.37% y el 6.86%.

¿Cómo se observa en la distribución en variaciones porcentuales sin aplicar beneficio?

Se observa que 12,276 predios estarían bajando entre 0 y 25% 10,243 predios se estaría incrementando; (entre 25 y 50%)  6,724; (entre 50 y 75%) 5,961 predios, ahí está la mayor cantidad de predios.

En nuevos soles 12,776 predios estarían bajando; (entre 0 y S/. 1.00) 47 predios; (entre S/. 1.00 y S/. 5.00) 17,637 predios; (entre S/. 5.00 y S/. 7.00) 5,238, con estos dos rangos de S/. 1.00 y S/. 7.00 se estaría incrementando la mayor cantidad de predios.
En variaciones porcentuales aplicándole el tope vigente de 50% para Serenazgo estaríamos observando que 12,776 predios bajarían; (entre 0 y 25%) 10,243 predios; y (entre 25 y 50%)  14,659 predios.

 En nuevos soles estaríamos observando que 12,776 predios bajarían; 47 predios (entre 0 y S/. 1.00) se incrementan; (entre  S/. 1.00 y S/. 5.00) 19,612 predios; y (entre S/. 5.00 y S/. 7.00) se incrementan S/. 5,237 predios.  Tendríamos una emisión ajustada en este caso de S/. 10’582,617.41 con lo cual el  monto de beneficio que se otorgaría sería S/.133,283.76.  Cabe indicar que para el año 2013 se otorgó un monto de S/. 978,080.10.

En variaciones totales si lo vemos estaríamos observando que para el caso de casa-habitación  estarían  bajando 1,439 predios; (entre 0 y 9%) 20,432 predios; y (entre 9 y 19%) 10,404 predios.  Esas son las variaciones donde está el mayor grupo de predios en el distrito.

Comercios 3,105 predios se estarían incrementando entre 0 y 9%;  terrenos 2,341
En nuevos soles, la misma lámina expresada en nuevos soles,  entre 0 y 9% lo que se está distribuyendo entre 9 y 19%, la mayor cantidad igual está entre 0 y 9%. 

El resumen de la subvención y de los montos emitidos, de los S/. 40’524,641 del costo se está distribuyendo S/. 38’661,392 con lo cual se tiene un monto asumido de S/.1’863,249 lo mismo que ha sido consultado con la Gerencia de Presupuesto y Desarrollo Institucional.

Eso sería todo respecto a la exposición, gracias.  

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA.  PATRICIA ESPEJO URIOSTE, señor alcalde dado que las modificaciones planteadas por el área de costos implica una modificación de la Ordenanza, en esta ocasión para el levantamiento de las observaciones efectuadas por el Servicio de Administración Tributaria se pone en consideración del Concejo la propuesta de la Ordenanza y ésta quiero señalar que tiene una evaluación legal por parte de la Gerencia de Asesoría Jurídica y también tiene una evaluación presupuestal por parte de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional por lo que solicitaría que se permita que el Gerente de Planeamiento exponga la evaluación presupuestal dada.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra el Gerente de Planeamiento y Presupuesto, Gustavo Espinoza.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. GUSTAVO ESPINOZA GÓMEZ, con su permiso señor alcalde, señores regidores buenas tardes, señores funcionarios.  Efectivamente la nueva propuesta de Arbitrios ascendiente a S/. 40’524,641 está considerado en el Presupuesto Inicial de Apertura, nosotros en el mes de julio ya habíamos considerado S/. 40’834,000, es decir S/. 300,000 más aproximadamente, eso implica que está perfectamente previsto dentro de la estructura del Presupuesto Inicial de Apertura; asimismo,  de acuerdo a la emisión ajustada se va a subsidiar S/. 1’863,000 también está previsto dentro del Presupuesto para el próximo año, por consiguiente señor alcalde, señores regidores la propuesta de Arbitrio, de costo y de esta emisión se encuentra previstos en el Presupuesto Institucional del año 2014, gracias.
LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA.  PATRICIA ESPEJO URIOSTE, eso sería todo señor alcalde

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias.  Está en debate ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra?  Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, señor alcalde estaba revisando acá la documentación que nos han alcanzado y veo por ejemplo en el caso del Serenazgo no se señala evidentemente;  cómo se señaló en el ejercicio anterior la incorporación de más personal y equipamiento para el cumplimiento de su función, esa parte la vamos aclarando, vamos teniendo información más puntual o de mayor entendimiento, sin embargo quisiera que me precise la parte que corresponde a la observación N° 22 formulada por el SAT cuando se hace referencia a lo que es la recolección de residuos sólidos y barrido de calles, y esto nos serviría de gran ayuda si es que los funcionarios contasen también con el costo histórico comparativo ¿Y por qué hago referencia a ello? Porque evidentemente se señalan montos superiores a los S/. 14’000,000 cuando hasta el año 2011 el costo anual para recolección de residuos sólidos y barrido de calles estaba en el orden de S/. 11’000,000 según contrato; entonces si nos pudieran ilustrar sobre ese diferencial que aparece de manera recurrente en este ejercicio y en el que viene y que estamos revisando con esta documentación, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, le vamos a dar la palabra al señor Luis Soto, si  pudiera dar respuesta.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ,  señor alcalde, señores regidores en la propuesta de Ordenanza para el ejercicio 2013 se consignó un importe de S/. 14’326,333.45 que fue el valor referencial con que salió al mercado el servicio integral de limpieza pública y recolección de residuos sólidos, inclusive se aprobó en el mes de noviembre si más no recuerdo aquí en sesión de Concejo, ese fue el valor referencial.  El área de Logística a la hora que saca el proceso de selección e integra las bases, producto de esa integración de bases y la propuesta del procedimiento que se sigue en cuanto a la observancia de la Ley de Contrataciones y Adquisiciones se adicionaron unos ítems que no estaban previstos en la propuesta inicial y terminó dándose la buena pro para este ejercicio por el valor de S/. 14’997,154.59 que es el valor que se ha otorgado la buena pro y con el que se está ejecutando actualmente el servicio de recolección y barrido, eso lo podríamos verificar también en la página web de la OSCE y es el monto del contrato que se ha aprobado para este ejercicio.  Ese mismo monto contractual es el que se está  proyectando para el próximo ejercicio, sólo que el SAT se pregunta ¿El año pasado me aprobaste S/. 14’326,000 ahora me dice que son S/. 14’997,000? y la respuesta es que se adjudicó un mayor valor que el que se tenía previsto en la Ordenanza anterior, es el mismo, lo que nos va a costar este año es lo que se está consignando en la nueva propuesta como término de referencia para el 2014 ¿Cuánto nos costará finalmente? Lo veremos a la hora que se lleve a cabo el proceso de selección respectivo.
EL SEÑOR ALCALDE, si no hay más intervenciones sometemos a votación. Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Mayoría

 Con el voto de abstención de los señores regidores: Juana Calvo Guerrero, Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA Nº 263


La Molina,     11 de noviembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo del 11 de Noviembre del 2013, el Dictamen Conjunto N° 18 -2013 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos de fecha 08 de noviembre de 2013, sobre Ordenanza que modifica la Ordenanza N° 261 que aprueba el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2014 en el Distrito de La Molina;

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 40° y numerales 8) y 9) del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación de Acta, se emitió la siguiente:

ORDENANZA QUE MODIFICA LA ORDENANZA N° 261 QUE APRUEBA EL RÉGIMEN TRIBUTARIO DE LOS ARBITRIOS MUNICIPALES PARA EL EJERCICIO 2014

ARTÍCULO PRIMERO: Modifíquese la Segunda y Sétima Disposición Transitoria y Final de la Ordenanza N° 261, conforme al siguiente texto:
DISPOSICIONES TRANSITORIAS Y FINALES

(…)

Segunda.-  INFORME TÉCNICO FINANCIERO

Apruébese el Informe Técnico Financiero, las estructuras de costos y la estimación de los ingresos que sustentan la aplicación de los costos y las tasas por los Arbitrios Municipales de Limpieza Pública (Recolección de Residuos Sólidos y Barrido de Calles), Parques y Jardines Públicos y Serenazgo para el ejercicio 2014, los mismos que forman parte integrante de la Ordenanza N° 261.

(...)

Sétima.- PUBLICACIÓN EN DIRECCIÓN ELECTRÓNICA DEL SAT

El texto íntegro de la Ordenanza, así como el Acuerdo ratificatorio respectivo, será publicado en la dirección electrónica del Servicio de Administración Tributaria de la Municipalidad Metropolitana de Lima – SAT, www.sat.gob.pe

ARTÍCULO SEGUNDO: Deróguese toda disposición que se oponga a la presente Ordenanza.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
2. Dictamen Conjunto N° 12-2013 (04.11.2013) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de modificación  del Acuerdo de Concejo N° 029-2004 de fecha 23 de abril del 2004, referido a aporte reglamentario de la Urbanización Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda. - La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a darle la palabra a la arquitecta Liliana Ghersi, Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro, y a la Dra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VÁSQUEZ, buenas tardes señor alcalde con su venia, buenas tardes regidores, funcionarios, vecinos.  La presente propuesta es una modificación del Acuerdo de  Concejo N° 029-2004 con la finalidad de que se precise el área de aporte reglamentario del parque ubicado en la Urbanización Cooperativa de Vivienda Constructores en el cual en el Acuerdo de  Concejo se señaló que tenía un área de 3,447 Mts.².  
Cabe precisar que dentro del proceso de saneamiento de los bienes inmuebles de los aportes reglamentarios a favor de la Municipalidad, el área de Logística que tiene a cargo del control patrimonial detectó que en el Acuerdo de Concejo N° 029-2004 se había consignado erróneamente el área del aporte reglamentario por cuanto al revisar todos los planos y también las partidas registrales, así como la Resolución N° 19495-MLM/SMDU-DMDU se indicó que el parque N° 1 tiene un área de 3,477 Mts.², asimismo está el área de control patrimonial que coordinó con la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y efectivamente en los planos y en toda la documentación se verifica que el área de aporte reglamentario del parque N° 1 es 3,477 Mts.² por lo que solicita que se rectifique esta área en el cual se señaló en el Acuerdo de Concejo que era 3,447 para que pueda continuar el área de control patrimonial de la Subgerencia de Logística con el saneamiento del predio a favor de la Municipalidad de esta área como aporte reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, está en debate.  Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra.  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, solamente era para remarcar la labor de la Oficina de control patrimonial y logística que va regularizando todo el patrimonio de la municipalidad dando como ejemplo este Dictamen por lo cual esta municipalidad pone en orden por lo menos esto, una propiedad más, eso es todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias. Si no hay más intervenciones sometemos a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ LA SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  100 - 2013

La Molina, 11 de noviembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 11 de Noviembre del 2013, el Dictamen Conjunto N° 12-2013 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de modificación  del Acuerdo de Concejo N° 029-2004 de fecha 23 de abril del 2004;

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley Nº 28607, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 029-2004 de fecha 23.04.2004, el Concejo Distrital de La Molina, acuerda aceptar en calidad de aporte reglamentario, entre otros bienes inmuebles, el inmueble constituido por el Parque ubicado en la Urbanización Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda., consignándose como área del predio 3,447.00 m²;

Que, mediante Informe Nº 520-2013-MDLM-GAF-SGL, la Sub Gerencia de Logística opina que resulta necesario, para efectos del saneamiento del precitado inmueble,  solicitar a los Registros Públicos la rectificación de la titularidad para que se consigne a la Municipalidad de La Molina como titular de la administración del Parque, toda vez que consta inscrita en la Partida N° P02218547 a favor de la Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda.; para dicho efecto, opina que previamente se rectifique el Acuerdo de Concejo N° 029-2004 en lo que respecta al área del Parque N° 1 de la Urbanización Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda., siendo lo correcto 3,477.00 m2 y no 3,447.00 m2 como erróneamente se consignó;

Que, mediante Informe Nº 614-2013-MDLM-GDUPC/SGPUC, la Sub Gerencia de Planeamiento Urbano y Catastro ratifica el Informe N° 326-2013-JGP, por medio del cual se determina que el área materia de consulta forma parte del Acuerdo de Concejo N° 029-2004, correspondiente al aporte reglamentario de 3,477.00 m2, denominado Parque N° 1; de otro lado,  precisa que según el Oficio N° 135-2013-SUNARP-GC-SG, el área en consulta de acuerdo a los datos técnicos, se visualiza en ámbito inscrito en el código de predio P02218547, correspondiente a Parque 1, con el área de 3,477.00 m2 y sin definición de medidas perimétricas;

Que, con Memorando Nº 658-2013-MDLM/GAF la Gerencia de Administración y Finanzas solicita opinión legal para la continuación del trámite de saneamiento del Parque 1 de la Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda.;

Que, mediante Informe N° 312-2013-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la modificación del Acuerdo de Concejo N° 029-2004, en el sentido que el área correcta del Parque N° 1 ubicado en la Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda. es de 3,477.00 m2 y no 3,447.00 m2 como erróneamente se consignó en el referido Acuerdo de Concejo, a fin que al solicitar la rectificación de titularidad del citado Parque ante los Registros Públicos, se adjunte el Acuerdo de Concejo modificatorio respectivo;

Que, conforme al numeral 8) del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, corresponde al Concejo Municipal aprobar, modificar o derogar las ordenanzas y dejar sin efecto los acuerdos. 

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- Modificar el Acuerdo de Concejo N° 029-2004 de fecha 23 de abril del 2004, debiéndose precisar el área correcta del Parque N° 1 ubicado en la Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda., en los siguientes términos: 

TERRENOS – PARQUES:

	N°
	Ubicación
	Área

	38
	Urbanización Cooperativa de Vivienda Constructores Ltda.
	       3,477.00


ARTICULO SEGUNDO.- Encargar la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

3. Dictamen Conjunto N° 02-2013 (28.10.2013) de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica la Ordenanza N° 130-MDLM que crea la Comisión Ambiental Municipal (CAM) del Distrito de La Molina. 

EL SEÑOR ALCALDE, le damos la palabra al Ing. Erick Iván Vidal Mosquera, Gerente de Servicios a la  Ciudad, gracias.
EL GERENTE DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL, ING. ERICK IVAN VIDAL MOSQUERA, buenas tardes señor alcalde, buenas tardes regidores nuevamente, me van a perdonar una breve descripción del tema de  la Comisión Ambiental Municipal, se sustenta en la base legal que se muestra en la diapositiva, la Ley Orgánica de Municipalidades, la Ley General del Ambiente, el Sistema Nacional de  Gestión Ambiental, el Reglamento de la Ley del Sistema Nacional de Gestión Ambiental, el Decreto Legislativo N° 1013 que muestra la Ley de  Creación del Ministerio del Ambiente, la Ley de Bases de la Descentralización, el Sistema Metropolitano de Gestión Ambiental, y política ambiental metropolitana. Todas estas normas nos obligan a llevar adelante la Comisión Ambiental.

La Comisión Ambiental son instancias de gestión ambiental encargadas de coordinar y concertar la política ambiental municipal, promueven el diálogo y el acuerdo entre los sectores públicos y privados, articulan sus políticas ambientales con las Comisiones Ambientales Regionales a nivel nacional.  Los Gobiernos locales aprueban la creación, el ámbito, la composición y las funciones de las Comisiones Ambientales Municipales. 

¿Cuál es la situación actual de la CAM en La Molina?

En el año 2006 se crea la CAM en el distrito de La Molina como órgano de coordinación y concertación del Concejo Municipal encargado de delinear la política de la gestión ambiental en el ámbito distrital para el ejercicio de sus funciones, el mismo que promoverá el diálogo y el acuerdo entre todos los sectores locales del distrito.  Mediante la Ordenanza N° 130 que pueden ver ahí que se publicó el 06 de octubre de 2006 ¿Qué pasó? Fue pasando el tiempo y no se llegó a concretar las sesiones propuestas durante los primeros años por lo que la CAM se mantuvo con poca actividad, luego los miembros de la CAM tenían una validez de dos años entonces se quedó ya con todos los miembros de la Comisión vencido en sus plazos y entonces se ha quedado prácticamente paralizado ese tema y es un tema que justamente queremos relanzar para determinar de una vez nuestra política ambiental, relacionarla con nuestro Plan de Desarrollo Concertado y ya tener toda la política ambiental completa.  
En el 2006 esos fueron los representantes de la Comisión Ambiental, según lo que hemos podido recoger de la gestión anterior el problema principal era que eran demasiados miembros que lograron juntar, hay instituciones además que ya no existen, entonces lo que hemos propuesto son nuevos integrantes que sería la Municipalidad de La Molina, la Dirección de Turismo de Protección del Medio ambiente, la Policía Nacional, la Dirección de  Salud Lima Este.-DIA IV, la Comisión de Regantes Subsector del Río Ate, SEDAPAL, la Universidad Nacional Agraria, representantes de las universidades privadas, y representantes vecinales de cada una de las zonas de La Molina.
¿Cuáles son las funciones de la CAM?

En la Ordenanza N° 130, debo mencionarles además que esta propuesta nueva que tenemos para acá se ha demorado bastante porque ha sido bastante consensuada con el Ministerio del Ambiente, la norma lo exige y se ha ido 6 a 7 veces al Ministerio del Ambiente, eso ha demorado bastante, me gustaría describir un poquito la propuesta.

Las funciones generales de la CAM, es ser la instancia de coordinación y concertación de la política ambiental local para la implementación del Sistema Local de Gestión Ambiental, elaborar  y/o construir participativamente el Plan de  Acción  y la Agenda Ambiental Local teniendo como base el Plan Nacional de Acción Ambiental, gestionar la implementación participativa del Plan de Acción y la Agenda Ambiental Local aprobados por la Municipalidad Distrital de La Molina, lograr compromisos concretos de las instituciones integrantes en base a una  visión compartida, elaborar propuestas para el funcionamiento de aplicación y evaluación de los instrumentos de gestión ambiental y la ejecución de políticas ambientales, facilitar el tratamiento apropiado para la resolución de conflictos ambientales, promover el diálogo y el acuerdo entre los sectores público y privado; y como funciones específicas, promover y establecer mecanismos de  apoyo, trabajo y participación coordinado con las instituciones integrantes de la CAM de La Molina a favor de la gestión ambiental de conformidad al Plan de Acción Ambiental y la Agenda Ambiental Local que es lo que nos corresponde hacer.  Si ustedes aprueban esta modificación de Ordenanza nos correspondería hacer estas dos tareas inmediatamente, elaborar y promover elementos de política, objetivos y metas de gestión ambiental, así como los proyectos de Ordenanza y otras normas municipales para aportar el desarrollo sostenible del distrito de La Molina tal que sean acordes con las políticas ambientales regionales, velar por el cumplimiento de las políticas ambientales, normas y demás obligaciones ambientales en el ámbito de la jurisdicción distrital, principalmente las referidas al acceso a la información y a la participación ciudadana de la gestión ambiental, así como otorgar opinión favorable para la aprobación de los instrumentos de gestión ambiental.
Un aspecto que estamos proponiendo para el cambio es sobre la incorporación de los miembros, actualmente la incorporación de los miembros de la Comisión Ambiental del distrito queda abierta además de los integrantes titulares que tenemos para las instituciones y organizaciones interesadas en la gestión ambiental.  En la propuesta también se está tomando en cuenta pero se está haciendo un procedimiento para la incorporación de los nuevos miembros.

 En cuanto a las facultades de la CAM, la modificación del Artículo 7°, facultar a la Comisión Ambiental Municipal del distrito de La Molina la elaboración del reglamento interno en un plazo no mayor de 90 días después de publicada la presente norma municipal y su plan de actividades en un plazo no mayor de 30 días de instalada.  Acá se está proponiendo encargar a la CAM la elaboración del plan de actividades en un plazo de 30 días, así como la elaboración de su reglamento interno en un plano de 60 días calendario, siendo que ambos sean computados al día siguiente de la instalación de la CAM, básicamente nosotros hemos venido trabajando ya el tema de manera de poder cumplir con este período que es bastante corto, nos estamos comprometiendo.

Luego estamos pidiendo la inclusión de los siguientes Artículos, en el Artículo 8° la CAM podrá decidir la creación de grupos técnicos dentro del ámbito de la jurisdicción quienes podrán dedicarse a elaborar propuestas para la aplicación en el nivel local de instrumentos de gestión ambiental, preparar propuestas específicas para el establecimiento de políticas, planes, programas y actividades locales, proponer alternativas de solución a problemas ambientales o de gestión ambiental que involucren  o afecten al gobierno local, evaluar la aplicación en el nivel local de los instrumentos de gestión ambiental y la ejecución de políticas ambientales, vale decir que se va a formar  en un lugar específico bien técnico, vamos a solicitar el apoyo de algún ente técnico o varias entes técnicos para que nos puedan apoyar en algún tema específico.  
En el Artículo 9° que pedimos inclusión, facúltese al señor alcalde del distrito de La Molina para que mediante Decreto de  Alcaldía modifique la conformación de los miembros de la CAM de acuerdo a las normas que emite el Estado en materia de política ambiental, así como dictar las disposiciones necesarias y complementarias y aprobar los instrumentos de gestión ambiental que fueran  indispensables para la correcta aplicación de la presente Ordenanza, todo esto básicamente para ser un poco más ligero y no tener que venir por cada miembro a un Concejo continuamente.

Como les decía las acciones pendientes que tenemos es actualizar la Ordenanza N° 130, oficializar a los representantes titulares y alternos de cada miembro, al a Gerencia de Servicios y Gestión Ambiental, aprobar a los nuevos miembros de la CAM mediante Resolución de Alcaldía, revisión de la propuesta del Reglamento Interno y aprobación del CAM, y elaborar con este insumo el Sistema Local de Gestión Ambiental y sus instrumentos que son  la política ambiental y el Sistema Local de Gestión Ambiental, el diagnóstico ambiental, el Plan de Acción Ambiental, y la  Agenda ambiental.
Eso básicamente es un poco el resumen y la necesidad por la cual hemos acudido acá a este Concejo de poder sacar adelante la modificación de la Ordenanza.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias.  Está en debate.  Regidor Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMENT, gracias señor alcalde, solamente quería mencionar que durante la sesión de la Comisión cuando se revisó este tema, la parte que hacía alusión el Gerente respecto al Artículo que deja abierta la posibilidad de incorporar nuevos miembros, esto se hace justamente a efectos de poder nutrir el trabajo de la Comisión que se puedan traer propuestas alternativas que beneficien el trabajo que se va a monitorear desde la Municipalidad, eso es un aspecto que se ha contemplado; ahora evidentemente tampoco se trata de crear un nuevo ente burocrático sino realmente trabajar cosas concretas, puntuales en beneficio de nuestra ciudad, entonces al respecto yo quisiera comentarle señor alcalde un planteamiento respecto a la jornada que se avecina para el día 24 de noviembre, el día de la jornada electoral que tenemos acá en todo Lima, en realidad el día 23 de octubre pasado,  ingresé un proyecto de Ordenanza orientado a lo que es el fomento del uso de la bicicleta y medios de transporte alternativo en nuestra ciudad, entiendo que esto sea materia de revisión por las  áreas técnicas y a veces estas propuestas no la tenemos de inmediato, sin embargo se considera también en la propuesta el establecimiento del uso de bicicletas y otros medios de transporte alternativo,  no motorizado y consecuentemente no contaminante durante los día de celebración de sufragio ciudadano, quisiera hacer referencia señor alcalde que en marzo de este año cuando hemos tenido el proceso de elección por revocatoria se ha presentado situación de congestionamiento vehicular en varios puntos del distrito de La Molina, evidentemente en la zona circundante a los colegios con dificultad de familias incluso que algunas incluso no han llegado a votar, hay familias acá que tienen que votar en tres lugares de votación diferentes y cada una sale con su propio vehículo, entonces esto ya genera un problema y más bien cuando debemos orientarlo con una fiesta democrática cuando la gente salga un día sano, un día libre donde podamos ejercitar un deporte o practicar incluso la caminata; de hecho al respecto recibí también información de un vecino nuestro, es un ciudadano periodista boliviano que me hacía referencia que  en Bolivia por ejemplo cada vez que hay elecciones no se utiliza vehículos motorizados, salvo las líneas de transporte regular para personas que evidentemente tienen que trasladarse a otra localidad; entonces el planteamiento vía moción señor alcalde sea para que el día 24 se pueda  disponer para que la gente se movilice en vehículos no motorizados en aras de proteger nuestro medio ambiente. Gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Tiene la palabra la regidora Carla Bianchi.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios. Simplemente para hacer un pequeño aporte señor alcalde, el día sábado los que tuvimos oportunidad de participar en la elección del proyecto del Presupuesto Participativo vimos con mucho gusto que justamente uno de los que ganó era la Ciclovía de El Corregidor y que otro proyecto que estaba participando también era la Ciclovía que me parece que va de Molicentro hasta Musa, entonces esos proyectos ya están simplemente para conseguir el financiamiento y uno de ellos gracias a Dios pudo salir adelante, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias. Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA Nº 264

La Molina, 11 de noviembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 11 de Noviembre del 2013, el Dictamen Conjunto N° 02-2013, de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica la Ordenanza Nº 130 por la que se crea la Comisión Ambiental Municipal-CAM del distrito de La Molina.

CONSIDERANDO:

Que, la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, Ley de Reforma Constitucional, establece en su artículo 194° que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; 

Que, en virtud a lo dispuesto en el artículo 195° de la Constitución Política del Perú, los gobiernos locales promueven el desarrollo y la economía local, la prestación de los servicios públicos de su responsabilidad, en armonía con las políticas y planes nacionales y regionales de desarrollo, siendo competentes, entre otros, para desarrollar y regular actividades y/o servicios en materia de medio ambiente y sustentabilidad de los recursos naturales, conforme a ley;

Que, el Artículo IV: Finalidad del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, precisa que los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral sostenible y armónico de su circunscripción;

Que, el sistema de planificación local tiene como principios la participación ciudadana, a través de sus vecinos y organizaciones vecinales, la transparencia, la gestión moderna y rendición de cuentas, la inclusión, eficiencia, eficacia, equidad, imparcialidad y neutralidad, subsidiaridad, consistencia con las políticas nacionales, especialización de las funciones, competitividad e integración, tal como lo indica el Artículo IX: Planeación Local del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, las competencias y funciones específicas municipales se cumplen en armonía con las políticas y planes nacionales, regionales y locales de desarrollo, tal como lo señala el Artículo VIII: Aplicación de Leyes Generales y Políticas y Planes Nacionales - Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, los apartados 3.2 y 3.4 del numeral 3) del artículo 80° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establecen que son competencias exclusivas de las Municipalidades Distritales, en materia de Saneamiento, Salubridad y Salud, regular y controlar el aseo, higiene y salubridad en los establecimientos comerciales, industriales, viviendas, escuelas, piscinas, playas y otros lugares públicos locales, así como el fiscalizar y realizar labores de control respecto de la emisión de humos, gases, ruidos y demás elementos contaminantes de la atmósfera y el ambiente;

Que, el numeral 13.1 del artículo 13° de la Ley N° 28611, Ley General del Ambiente, establece que la gestión ambiental es un proceso permanente y continuo, constituido por el conjunto estructurado de principios, normas técnicas, procesos y actividades, orientado a administrar los intereses, expectativas y recursos relacionados con los objetivos de la política ambiental y alcanzar así, una mejor calidad de vida y el desarrollo integral de la población, el desarrollo de las actividades económicas y la conservación del patrimonio ambiental y natural del país;

Que, el numeral 14.2 del artículo 14° de la Ley N° 28611, Ley General del Ambiente, establece que el Sistema Nacional de Gestión Ambiental se constituye sobre la base de las instituciones estatales, órganos y oficinas de los distintos ministerios, organismos públicos descentralizados e instituciones públicas a nivel nacional, regional y local que ejercen competencias y funciones sobre el ambiente y los recursos naturales; así como por los Sistemas Regionales y Locales de Gestión Ambiental, contando con la participación del sector privado y la sociedad civil;

Que, a su vez, los numerales 24.1 y 24.2 del artículo 24° de la Ley N° 28245, Ley Marco del Sistema Nacional de Gestión Ambiental, precisan con relación al ejercicio local de funciones ambientales, que los gobiernos locales ejercen estas funciones sobre la base de sus leyes correspondientes, en concordancia con las políticas, normas y planes nacionales, sectoriales y regionales en el marco de los principios de la gestión ambiental contenidos en el artículo 5° de la precitada Ley, siendo el caso que corresponde a los gobiernos locales implementar el sistema local de gestión ambiental, sobre la base de los órganos que desempeñan diversas funciones ambientales que atraviesan el gobierno local y con la participación de la sociedad civil;

Que, por otro lado, los numerales 25.1 y 25.2 del artículo 25° de la Ley N° 28245, Ley Marco del Sistema Nacional de Gestión Ambiental, regulan la constitución de las Comisiones Ambientales Municipales precisando que las mismas, son las instancias de gestión ambiental, encargadas de coordinar y concertar la política ambiental municipal que promueven el diálogo y el acuerdo entre los sectores público y privado y que articulan sus políticas ambientales con las Comisiones Ambientales Regionales y el Ministerio del Ambiente, siendo el caso que mediante ordenanza municipal se aprueba la creación de la Comisión Ambiental Municipal su ámbito, funciones y composición;

Que, los numerales 17.1 y 17.2 del artículo 17° del Decreto Legislativo N° 1013, que aprueba la Ley de Creación, Organización y Funciones del Ministerio del Ambiente-MINAM, precisan que los gobiernos regionales y locales aprueban la creación, el ámbito, la composición y las funciones de las Comisiones Ambientales Regionales - CAR - y de las Comisiones Ambientales Municipales - CAM, respectivamente; siendo el caso de que el Ministerio del Ambiente apoya el cumplimiento de los objetivos de las CAR y de las CAM, en el marco de la política ambiental nacional, manteniendo estrecha coordinación con ellas;

Que, por otro lado el numeral 1 de la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Legislativo N° 1013, aprueba la fusión del Consejo Nacional del ambiente-CONAM en el Ministerio del Ambiente, siendo este último el ente incorporante. Asimismo, se establece que se transferirán los bienes muebles e inmuebles, recursos, personal, derechos y obligaciones, convenios, contratos, pasivos y activos del CONAM, precisándose además que toda referencia hecha al CONAM, o a las competencias, funciones y atribuciones que éste venía ejerciendo, una vez culminado el proceso de fusión, se entenderá como efectuada al Ministerio del Ambiente;

Que, mediante Ordenanza Nº 130-MDLM se crea la Comisión Ambiental Municipal-CAM del distrito de La Molina, como órgano de coordinación y concertación del Concejo Municipal, encargado de delinear la política y gestión ambiental en el ámbito distrital para el ejercicio de sus funciones, el mismo que promoverá el diálogo y el acuerdo entre todos los actores locales del distrito. Asimismo, se establecen funciones de la CAM y las instituciones que la conforman, indicando que la incorporación de miembros a la CAM, queda abierta para las instituciones u organizaciones interesadas en la Gestión Ambiental;

Que, mediante Informe N° 064-2012-MDLM-GSCGA y Memorandos N° 517-2013-MDLM-GSCGA y N° 611-2013-MDLM-GSCGA, la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental señaló que el Instituto Nacional de Investigación y Extensión Agraria es una institución dedicada a acciones en beneficio del sector agrario; el Servicio Nacional de Sanidad Agraria es el ente encargado de promover y desarrollar acciones para beneficio socioeconómico en la actividad agraria, y el Programa de Desarrollo Productivo Agrario Rural – AGRO RURAL (antes Programa Nacional de Manejo de Cuencas Hidrográficas y Conservación de Suelos) es una entidad responsable de articular acciones relacionadas con la promoción del desarrollo agrario rural en el marco del sector agricultura agrario, en tal sentido, dichas instituciones no tienen campo de acción en el distrito de La Molina debido a que la jurisdicción de La Molina no cuenta con zonas rurales dedicadas a actividades agrícolas; asimismo, refirió que las funciones de la Compañía de Bomberos Voluntarios de La Molina están basadas en el Sistema Nacional de Defensa Civil, no siendo relevantes para la toma de decisiones en el ámbito ambiental;  que la Cámara de Comercio de La Molina se encuentra desactivada a la fecha; y que la Unidad de Gestión Educativa Local N° 06 hasta la actualidad no ha acreditado a sus representantes, ni ha participado de las actuaciones realizadas por la CAM-MDLM, por lo que dicho Despacho propone la exclusión de dichos miembros de la CAM-MDLM en la propuesta de Ordenanza; precisando que las instituciones educativas públicas y privadas estarían representadas por la Universidad Nacional Agraria La Molina y un representante de las Universidades Privadas que tengan sede dentro del distrito;

Estando a lo expuesto, contando con la opinión de la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, Oficina de Participación Vecinal y del Ministerio del Ambiente; y en uso de las facultades conferidas en el numeral 8) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad se ha emitido la siguiente Ordenanza:

ORDENANZA

QUE MODIFICA LA ORDENANZA Nº 130-MDLM QUE CREA LA COMISION AMBIENTAL MUNICIPAL – CAM DEL DISTRITO DE LA MOLINA

ARTÍCULO PRIMERO.- Modifíquense los Artículos Segundo, Tercero, Cuarto y Séptimo de la Ordenanza Municipal Nº 130-MDLM, quedando redactados de la siguiente manera: 

“Artículo Segundo.- La Comisión Ambiental Municipal Distrital de La Molina - CAM-MDLM, tendrá las siguientes funciones:

2.1- Funciones Generales:

a) Ser la instancia de coordinación y concertación de la Política Ambiental   Local para la implementación del Sistema Local de Gestión Ambiental.

b) Elaborar y/o construir participativamente el Plan de Acción y la Agenda Ambiental Local teniendo como base el Plan Nacional de Acción Ambiental.

c) Gestionar la implementación participativa del Plan de Acción y la Agenda Ambiental Local, aprobados por la Municipalidad Distrital de La Molina.

d) Lograr compromisos concretos de las instituciones integrantes en base a una visión compartida.

e) Elaborar propuestas para el funcionamiento, aplicación y evaluación de los instrumentos de gestión ambiental y la ejecución de políticas ambientales.

f) Facilitar el tratamiento apropiado para la resolución de conflictos ambientales

g) Promover el dialogo y el acuerdo entre los sectores público y privado.
2.2- Funciones Específicas: 

Estas funciones deben ser precisadas en cada caso específico:

a)  Promover y establecer mecanismos de apoyo, trabajo y participación, coordinados con las instituciones integrantes de la CAM de La Molina a favor de la gestión ambiental, de conformidad con el Plan de Acción Ambiental y la Agenda Ambiental Local.

b)  Elaborar y proponer lineamientos de política, objetivos, y metas de gestión ambiental, así como proyectos de ordenanzas y otras normas municipales para aportar al desarrollo sostenible del distrito de La Molina, tal que sean acordes con las políticas ambientales regionales.

c) Velar por el cumplimiento de las políticas, normas y demás obligaciones ambientales en el ámbito de la jurisdicción distrital principalmente las referidas al acceso a la información y, la participación ciudadana en la gestión ambiental.

           d)   Otorgar opinión favorable para la aprobación de los instrumentos de gestión ambiental.

“Artículo Tercero.- La Comisión Ambiental Municipal Distrital de La Molina – CAM  estará conformada por los siguientes miembros:

1. Un representante de la Municipalidad Distrital de La Molina, quien la presidirá

2. Un representante de la División de Turismo y Protección del Medio Ambiente de la Policía Nacional del Perú – DIRTUPRAMB

3. Un representante de la Dirección de Salud Lima Este – DISA IV Lima Este

4. Un representante de la Comisión de Regantes, Subsector de Riego ATE

5. Un representante del Servicio de Agua Potable y Alcantarillado – SEDAPAL

6. Un representante de la Universidad Nacional Agraria La Molina – UNALM

7. Un representante de las Universidades Privadas

8. Un representante vecinal del Sector Nº 1 del distrito de La Molina

9. Un representante vecinal del Sector Nº 2 del distrito de La Molina

10. Un representante vecinal del Sector Nº 3 del distrito de La Molina

11. Un representante vecinal del Sector Nº 4 del distrito de La Molina

12. Un representante vecinal del Sector N° 5 del distrito de La Molina

13. Un representante vecinal del Sector Nº 6 del distrito de La Molina

14. Un representante vecinal del Sector Nº 7 del distrito de La Molina

Cada institución u organización miembro designará un representante titular y un alterno. La designación deberá ser comunicada por escrito a la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, como unidad encargada de la Secretaría Técnica de la CAM-MDLM, dentro del plazo de quince (15) días hábiles siguientes a la publicación de la presente Ordenanza. La CAM-MDLM deberá reinstalarse dentro de los treinta (30) días hábiles siguientes a la designación de todos sus representantes”.

“Artículo Cuarto.- La incorporación de miembros a la CAM-MDLM queda abierta para las entidades del sector público nacionales o extranjeras, y personas jurídicas de derecho público o privado, nacionales o extranjeras, del sector salud, educación, comercial, empresarial, industrial, transporte, entre otros; interesados en la Gestión Ambiental; para lo cual deberán remitir su solicitud designando un (1) representante titular y un (1) representante alterno, dicha solicitud tendrá carácter de declaración jurada sobre el cumplimiento de las formalidades establecidas para tal designación en su propia estructura orgánica, estatuto, reglamento o documento afín.     

 “Artículo Séptimo.- Encargar a la CAM-MDLM la elaboración de su Plan de Actividades en un plazo de treinta (30) días calendarios, así como la elaboración de su Reglamento Interno en un plazo de sesenta (60) días calendarios, siendo que ambos plazos serán computados a partir del día siguiente de la instalación de la CAM-MDLM.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Inclúyanse los Artículos Octavo y Noveno a la Ordenanza Municipal Nº 130-MDLM, quedando redactados de la siguiente manera:

“Artículo Octavo.- La CAM – MDLM podrá decidir la creación de Grupos Técnicos dentro del ámbito de su jurisdicción, quienes podrán dedicarse a:

· Elaborar propuestas para la aplicación en el nivel local de Instrumentos de Gestión Ambiental.

· Preparar propuestas específicas para el establecimiento de políticas, planes, programas y actividades locales.

· Proponer alternativas de solución a problemas ambientales o de gestión ambiental que involucren o afecten al Gobierno Local.

· Evaluar la aplicación en el nivel local de los instrumentos de gestión ambiental y la ejecución de políticas ambientales”.

“Artículo Noveno.- Facúltese al Señor Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina para que mediante Decreto de Alcaldía modifique la conformación de los miembros de la CAM-MDLM, de acuerdo a las normas que emita el Estado en materia de política ambiental, así como dictar las disposiciones necesarias y complementarias y aprobar los instrumentos de gestión ambiental que fueren indispensables para la correcta aplicación de la presente Ordenanza.”

ARTÍCULO TERCERO.- Encargar a la Gerencia Municipal, Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, y a la Oficina de Participación Vecinal, el cumplimiento de la presente Ordenanza, de acuerdo a sus competencias y atribuciones.

ARTÍCULO CUARTO.- Encargar a la Secretaría General la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial “El Peruano” y a la Gerencia de Tecnologías de Información y Comunicación, la publicación en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe  y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe 

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, se consulta al pleno la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse  levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, se levanta la sesión siendo las 13:30 horas, buenas tardes
 rtch/.
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