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ACTA N°  030-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 28 DE NOVIEMBRE DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 14:25 horas del día jueves 28 de noviembre de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet,  Jorge Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
A esta sesión no asistió la señora regidora Juana Calvo Guerrero.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; Sra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica; Sra. Patricia Espejo Urioste, Gerente de Administración Tributaria; Sr. Erick Yván Vidal Mosquera, Gerente de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental; Sr. Wilfredo Calderón Valenzuela, Subgerente de Registro y Fiscalización Tributaria
SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 28 de noviembre de 2013.  Señor Alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 28 de noviembre de 2013.

Señor Secretario primer punto de la Agenda.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Sesión Extraordinaria de Concejo del 07 de noviembre del 2013.
· Sesión Ordinaria de Concejo del 11 de noviembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas indicadas sírvanse manifestarlo levantando la mano.
No habiendo observaciones se dan por aprobada las Actas del 07 y 11 de noviembre de 2013. 

Siguiente punto señor Secretario.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde en Despacho tenemos Dictamen Conjunto N° 19-2013 (25.11.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Ordenanza que prorroga para el Ejercicio 2014, la vigencia de la Ordenanza N° 247 que modificó las Ordenanzas N° 243 y N° 246 que establecieron el monto por Derecho de Emisión Mecanizada de Actualización de Valores, Determinación y Distribución a Domicilio de la Declaración Jurada y Liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, Dictamen Conjunto N°13-2013 (25.11.2013) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Institucional suscrito entre la empresa Paneles NAPSA S.A. y la Municipalidad de La Molina aprobado con Acuerdo de Concejo N° 123-2012.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, Solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad, del 13 al 15 de Noviembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, Solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad, del 25 al 27 de Noviembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Siguientes punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, Solicitud de Licencia del Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, para ausentarse de la localidad, del 06 al 13 de Diciembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde para conocimiento del Concejo ha llegado al Despacho el Memorándum N° 1291-2013-MDLM-GM (29.10.2013) de la Gerencia Municipal, adjunto al cual remite el Informe N° 005-2013-2-2178, elaborado por el Órgano de Control Institucional de la Municipalidad de La Molina para conocimiento del Concejo Municipal, conteniendo el “Examen Especial a los Planes de Incentivo y Metas de Gestión Eficaz en la Municipalidad  Distrital de La Molina – Provincia y Departamento de Lima” – Período 02 de Enero al 31 de Diciembre 2011.
EL SEÑOR ALCALDE, para conocimiento del Concejo. Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, asimismo señor alcalde con fecha 27 de noviembre del 2013, se ha recepcionado el correo electrónico de la señora Regidora Juana Calvo Guerrero, en la cual expresa que no podrá asistir a la Sesión de Concejo programada para el día jueves 28 de noviembre, por razones de índole familiar impostergables.
EL SEÑOR ALCALDE, conocimiento del Concejo. Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde pasaríamos a la Estación de Informes.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de darle la palabra a los señores regidores que deseen hacer algún informe vamos a solicitarle a la Dra. Patricia Espejo Urioste, Gerente de Administración Tributaria que informe sobre la recaudación de los meses de setiembre y octubre de 2013, muchas gracias Dra. Espejo.
LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, buenas tardes señor alcalde por su intermedio, buenas tardes señores regidores, funcionarios, ciudadanos  todos.  En este momento vamos a proceder a informar sobre los ingresos de los meses de setiembre y octubre.

En el mes de setiembre se logró la cifra de  S/. 6’597,883.180.  En el mes de setiembre se tuvo una variación de 2.15% con relación a similar período del ejercicio anterior.  En términos acumulados se obtuvo ingresos de S/. 81’994,012 que comparado con similar período del ejercicio anterior se muestra una variación de 15.54%, es decir a nivel acumulado se obtuvo S/.11’029,463 más ingresos que en el 2012.  Cabe señalar que estos ingresos no consideran los saldos de balance, devoluciones, préstamos de la banca privada, finanzas, ni plan de incentivos y tienen como fuente el reporte de Tesorería.

Los ingresos acumulados del 1° de octubre al 31 de octubre fueron S/. 6’631,738 que comparado a similar período del ejercicio anterior tiene un crecimiento de 8,24%, es decir S/.504,630.00 más.
A nivel acumulado se obtuvo por ingresos de enero a octubre S/. 88’625, 750 que comparado con similar período del ejercicio 2012 se tuvo una variación de 14.96% en términos nominales, es decir S/. 11’534,093 más.

¿Cómo están compuestos los ingresos?

Vamos a evaluar los ingresos de enero a setiembre a nivel acumulado.  Arbitrios representa el 35%, Impuesto Predial 34%, Alcabala 13%,  y los otros ingresos el 15%, las transferencias 3%.
Igualmente en el acumulado a octubre Arbitrios mantiene la participación de 35%, Impuesto Predial 33%, Alcabala 13%, Transferencias 3%, y los otros ingresos 16%.

En el mes de setiembre se obtuvo por el Impuesto Predial, se recaudó S/. 1’700,158 que comparado con el mes de setiembre de 2012 hubo una ligera variación de 3.26% menos.

 A nivel acumulado enero-setiembre el Impuesto Predial se tiene que en setiembre la recaudación por Predial ascendió a S/. 27’683,634 que comparado con el ejercicio 2012 a nivel acumulado se ve un crecimiento de 13.76%, es decir S/. 3’347,910 más que el ejercicio 2012.

La efectividad del Impuesto Predial en setiembre fue 69.22% que comparada a la efectividad del 2012 que fue 68.68% ahí se ve un crecimiento.

Aquí vemos la recaudación de octubre del Impuesto Predial que tenemos que fue S/. 1’710,900 que comparado con octubre de 2012 que fue S/. 1’592,359 se ve un crecimiento de 7.44%, es decir S/. 118,54.00
La efectividad del Impuesto Predial del mes de octubre fue 72.86% que comparado a la efectividad al mes de octubre del año anterior fue 72.51%.

Antes de entrar a Arbitrios Municipales quiero señalar que a nivel acumulado el Impuesto Predial a octubre alcanzó la cifra de S/. 29’394,534.

Arbitrios Municipales.-

Los Arbitrios Municipales en el mes de setiembre se obtuvo la cifra de S/. 1’640,948 que comparado al ejercicio anterior se tuvo un ligero decrecimiento de 15.74%.  Sin embargo en términos acumulados de enero a setiembre de cada año se tiene que en el mes de setiembre Arbitrios alcanzó la cifra de S/. 28’804,351 redondeando que comparado con similar período los arbitrios muestran un crecimiento en el mes de setiembre.  Arbitrios alcanzó la cifra de S/. 28’804,351 redondeando, que comparado con similar período del ejercicio anterior los Arbitrios muestran un crecimiento de 20.33%, es decir S/. 4’867,387 más.
La efectividad de Arbitrios, lo que va midiendo la efectividad es de lo que se emite cuánto se está recuperando, Arbitrios al mes de setiembre tenemos que se ha recuperado el 59.29% que comparado con lo que se ejecutó en similar período anterior estábamos en 62.26%.  La recuperación de año corriente de Arbitrios viene mostrando un ligero retraso en lo del año corriente.

En el mes de octubre, Arbitrios tuvo una recaudación de S/. 2’491,130 redondeando, que comparado a similar período se tiene que se logró 9.41% más.

A nivel acumulado Arbitrios ha logrado al mes de octubre una recaudación de S/. 31’295,480.50, que comparado con similar período del ejercicio anterior tenemos que se ha logrado un crecimiento de 19.39%, es decir  S/. 5’081,732.00  más que el ejercicio anterior a nivel acumulado.

La efectividad corriente del mes de octubre tenemos que está en 64.28% comparada a 68,4%; entonces se mantiene el retraso de la recaudación del año corriente en Arbitrios. Sin embargo como hemos manifestado anteriormente a nivel global, tanto en Impuesto Predial como los Arbitrios Municipales viene mostrando comportamientos positivos.  

El Impuesto Predial muestra de enero a octubre un crecimiento de 13,37%; y Arbitrios Municipales de enero a octubre muestra un crecimiento de 19.39% ¿Esto por qué se expresa? Porque la recaudación está compuesta no solo de la recaudación del año corriente sino también de la recaudación de años anteriores. 
Esta es la tendencia del Alcabala, en setiembre nos transfirieron por Alcabala S/. 1’684,985, lo que se ve en la pantalla son los promedios de Alcabala, pero exactamente nos transfirieron S/. 1’684,985.  En octubre nos transfirieron S/. 872,044.00, en octubre Lima nos transfirió poco menos del Alcabala.

Eso es todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias.  Dra. Patricia Espejo, Gerente de Administración Tributaria.  Vamos a darle la palabra a los señores regidores que deseen hacer un informe sírvanse levantar la mano.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos.  Señor alcalde en la sesión del día 11 de noviembre informé sobre el predio que está en Los Aromos Cdra. 3 con Arboleda que había sido presuntamente invadido por un caballero y que estaba ya judicializado el tema, pero también informé que había roto la vereda y ahí había puesto su carro, entonces usted dio la disposición para que las Gerencias pertinentes tomen acción.  Señor alcalde la vereda sigue rota y el carro sigue arriba de la vereda y los vecinos que son vecinos míos también todos los días reportan este tema y quisiera que se tome acción al caso, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias, vamos a pasar a la administración el informe.  ¿Algún otro regidor que desee hacer uso de la palabra?
Pasamos a la siguiente Estación señor Secretario.

P E D I D O S 

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer un pedido sírvanse levantar la mano. Regidor Guillermo Rojas tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR GUILLERMO ROJAS HERNÁNDEZ, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, era para hacer un pedido referente a que este domingo que ha sido día de las elecciones se notó en La Molina que ha habido mucha congestión de tránsito, observé que podemos hacer una solicitud a la Universidad Agraria para que nos facilite el acceso por alguna vía que tiene dentro del terreno de la universidad para de esta manera descongestionar un poco el tráfico que hay en Raúl Ferrero, El Corregidor, e inclusive la Av. La Molina, vi que hasta las 4:00 de la tarde el tráfico realmente fue bastante complejo, entonces sería bueno tomar nota para las próximas elecciones solicitarle a la universidad que nos facilite ese acceso para que no se vuelva a presentar este impase que realmente ha sido bastante complejo, eso es todo señor alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias, pasa a la administración el pedido.  ¿Algún otro pedido de los señores regidores? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE, señor alcalde por su intermedio saludar a los regidores, funcionarios y vecinos aquí en el recinto y simplemente aunarme al pedido del regidor Rojas que se hacen los esfuerzos, yo me comuniqué ese día con el Jefe de Tránsito, el señor Chumpitaz, porque claro hacemos los esfuerzos denodados para que se logre esto pero es terrible, no solamente por el tema del distrito sino que en mi caso señor alcalde somos cuatro personas que votamos en mi domicilio y las cuatro votan en diferentes sitios, en diferentes locales, uno en Musa, otro en Quiñonez, en fin, y lo cierto es que es imposible llegar en pocas horas, hay que tomar desde muy temprano eso para poder llegar y se crea una congestión; en ese sentido señor de repente tomar alguna acción y poder organizar de otra forma el tema del tránsito en el distrito, para esas fechas puntuales, puesto que ahora ha sido una elección no merecía tanto la atención según muchos vecinos, sin embargo sí se crea igual un caos, una congestión, pero en fin.
Señor alcalde por su intermedio saber si es posible, yo he estado leyendo a groso modo porque acaba de llegar esta información con relación al Examen Especial veo que hay algunas cosas como por ejemplo que algunas facturas no tenían sello y eso, digamos en realidad el Examen a groso modo lo que entiendo es que no se han cumplido con entregar en determinado momento esta información a Lima porque no llego, es un tema que sería importante que alguna persona pueda explicarnos muy brevemente de qué se trata esto puesto que viene del Órgano de Control Interno y para no crear alguna suspicacia el poder aclararlo y dejarlo que camine como hasta ahora se está haciendo, gracias señor alcalde.   

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a pasar a administración los pedidos. ¿Algún otro pedido de los señores regidores? 
Pasamos a otro punto señor Secretario.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 19-2013 (25.11.2013) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Ordenanza que prorroga para el Ejercicio 2014, la vigencia de la Ordenanza N° 247 que modificó las Ordenanzas N° 243 y N° 246 que establecieron el monto por Derecho de Emisión Mecanizada de Actualización de Valores, Determinación y Distribución a Domicilio de la Declaración Jurada y Liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a solicitarle también a la Dra. Patricia Espejo el uso de la palabra, Gerente de Administración  Tributaria, para que pueda dar mayor detalle respecto del Dictamen planteado, gracias.
LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos todos.  En este momento ponemos a consideración del Concejo la propuesta de la Ordenanza que regula el derecho de emisión mecanizada para el ejercicio 2014, para tal efecto por su intermedio quería invitar al señor Wilfredo Calderón a fin que explique las actividades que se han llevado a cabo,  la evaluación efectuada para poder llegar  a la propuesta de proponer la prórroga de la Ordenanza aprobada en el ejercicio anterior.
EL SEÑOR ALCALDE, de acuerdo vamos a solicitar al señor Wilfredo Calderón el uso de la palabra, muchas gracias.
EL SUBGERENTE DE REGISTRO Y FISCALIZACION TRIBUTARIA, SR. WILFREDO CALDERON VALENZUELA, buenas tardes, por su intermedio señor alcalde, buenas tardes señores regidores.  Voy a proceder a informar respecto a la propuesta de prórroga del derecho de emisión  mecanizada del período 2013 para el período 2014.  
Recordando un poco el tema de la emisión mecanizada, de acuerdo a la Directiva N° 001-0006-15 del Servicio de Administración Tributaria la emisión mecanizada del servicio consiste  en la determinación de tributos municipales, actualización de valores, clasificación, empaque, e impresión de recibos de pago correspondientes que incluye la distribución a domicilio.
Vamos a proceder a informar respecto a las actividades que se han realizado, primero con Memorándum N° 181-2013 de la Subgerencia de Contabilidad nos remiten el costo proyectado para el período 2014 respecto al derecho de emisión, el cual hemos podido observar que tiene una variación respecto al año 2013 de 3.43, es decir una variación mínima ¿Por qué tenemos esta proyección? Porque ya tenemos adjudicada la cuponera para el año 2014, en la cual si bien es cierto en años anteriores hemos tenido solamente la proyección porque no teníamos ya adjudicado la empresa que iba a realizar la impresión, este año ya la tenemos, hemos adelantado el proceso y con lo cual para el período 2014 sería de S/. 63,220.00 con lo cual ya podemos tener datos casi finales del costo total para el período 2014. Para el período  2013 el costo de la impresión fue de S/. 62,641.97, está subiendo en promedio S/. 780.00, es un diferencia mínima, por ende tenemos una diferencia de 3.43.
Se ha hecho la proyección de tasa para el año 2014 y se ha comparado con el año 2013 que fue de 2.82 la tasa de la cuponera, teniendo 2.85 de estimado de proyección para el 2014, con lo cual tenemos una diferencia solo de S/. 0.03 que costaría la cuponera para el período 2014; y por formularios adicionales los que tienen más de un predio no habría diferencia, sería el mismo costo, por ende teniendo esta pequeña diferencia de S/. 0.03 y considerando que las características y especificaciones técnicas de actualización, determinación y distribución no van a variar, para el año 2014 se está proponiendo justamente que se prorrogue la Ordenanza que se tiene vigente.  El generar una nueva Ordenanza implicaría costos adicionales  como la publicación, publicación de todo el folleto que sería un promedio de dieciséis páginas a una prórroga que sería una sola página, asimismo tendríamos un derecho de emisión aprobado a partir del 1° de enero del año 2014.
Tenemos una evaluación, considerando que las características no van a variar, de acuerdo a la Ordenanza N° 1533 de la Municipalidad de Lima, el Acuerdo de Concejo ratificatorio tiene una vigencia máxima de dos años, es decir, nos permite la prórroga en la medida que la Ordenanza Distrital mantenga invariable las condiciones que originaron la ratificación; asimismo, en la sétima disposición final de dicha Ordenanza de conformidad a dicho artículo se propone mantener el  derecho de emisión de la Ordenanza N° 247 que modificó la Ordenanza N° 243 y N° 246.

Asimismo, se ha solicitado a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional emita opinión si es conveniente o no la presente propuesta, con lo cual nos ha indicado que efectivamente es conveniente realizar la prórroga al sostener que se debe mantener el costo unitario de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la declaración jurada y liquidación  del impuesto predial y arbitrios aprobado por Ordenanza N° 247 toda vez que resulta económicamente conveniente a la entidad  en el marco del principio de eficiencia  de ejecución de los fondos públicos.
Les estoy mostrando aquí una lámina de la evolución del derecho de emisión a través del tiempo, desde el año 2001 hasta el año 2014  cómo estaría quedando, es 2.82 que se ha tenido el costo de emisión en el 2013, el año 2014 también es 2.82, entonces con lo cual no habría variación en la presente tasa del 2014.  Eso sería todo.

LA GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SRA. PATRICIA ESPEJO URIOSTE, asimismo señor alcalde quiero agregar que la propuesta de prórroga ha sido derivada a las áreas competentes para opinión y cuenta no solo con la evaluación presupuestal sino también con la evaluación legal respectiva, por lo que ponemos en consideración del Concejo la presente Ordenanza. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias al señor Wilfredo Calderón y a la Dra. Patricia Espejo.  

Está en debate los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra sírvanse levantar la mano.  Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA EMITIÓ LA SIGUIENTE:
ORDENANZA Nº 265

La Molina, 28 de noviembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha 28 de Noviembre del 2013, el Dictamen Conjunto Nº 19-2013, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Ordenanza que Prorroga para el Ejercicio 2014, la vigencia de la Ordenanza N° 247, que modificó las Ordenanzas Nº 243 y N°246,  que establecieron el monto por derecho de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la declaración jurada y liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013;

CONSIDERANDO:
Que, la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, Ley de Reforma Constitucional, establece en su artículo 194º que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; 

Que, el artículo 40º de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, precisa que las Ordenanzas son normas de carácter general de mayor jerarquía en la estructura normativa municipal, por medio de las cuales se regulan las materias en las que la Municipalidad tiene competencia normativa; 

Que, la Norma IV del Título Preliminar del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado por Decreto Supremo Nº 133-2013-EF establece que, los Gobiernos Locales, mediante Ordenanza, pueden crear, modificar y suprimir sus contribuciones, arbitrios, derechos y licencias o exonerar de ellos, dentro de su jurisdicción y con los límites que señala la Ley;

Que, la Cuarta Disposición Final del Texto Único Ordenado de la Ley de Tributación Municipal, aprobado por Decreto Supremo Nº 156-2004-EF, señala que las Municipalidades que brinden el servicio de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación de Impuestos y de recibos de pago correspondientes, incluida su distribución a domicilio, quedan facultadas a cobrar por dichos servicios no más del 0.4% de la UIT vigente al 1 de enero de cada ejercicio, en cuyo caso esta valorización sustituye la obligación de presentación de declaraciones juradas;   

Que, la Sétima Disposición Final de la Ordenanza Nº 1533-MML del 23.06.2011, que aprueba el procedimiento de ratificación de Ordenanzas Tributarias Distritales en el ámbito de la Provincia de Lima, dispone que las Ordenanzas distritales que aprueben los derechos de emisión mecanizada deberán ser ratificadas anualmente. Sin perjuicio de lo anterior, el Acuerdo de Concejo ratificatorio tendrá una vigencia máxima de dos (02) años, en la medida que la Ordenanza Distrital mantenga invariables las condiciones que originaron la ratificación. Transcurrido dicho término, las municipalidades deberán dar inicio al procedimiento de ratificación respectivo conforme con el plazo previsto para tal efecto;

Que, mediante Ordenanza 247 del 16.01.2013, que modificó las Ordenanzas Nº 243 y 246,  se estableció el monto por derecho de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la declaración jurada y liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013, disponiendo en su Artículo Primero, la aprobación de la Estructura de Costos, el Informe Técnico y la Estimación de Ingresos sobre el derecho de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la declaración jurada y liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013;

Que, mediante el Artículo Segundo de la Ordenanza N° 246, que modificó la Ordenanza Nº 243,  se fijó en S/. 2.82 (Dos con 82/100 Nuevos Soles) el monto anual que deberán abonar los contribuyentes por Derecho de emisión Mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la Declaración Jurada y Liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales correspondientes al Ejercicio 2013. Asimismo, dicha norma dispone que los contribuyentes deberán abonar adicionalmente, la suma de S/. 0.25 (Cero con 25/100 Nuevos Soles) por cada predio anexo o adicional;

Que, la Ordenanza 247, que modificó las Ordenanzas Nº 243 y 246, fue ratificada por Acuerdo de Concejo Nº 309 de la Municipalidad Metropolitana de Lima, siendo publicadas las referidas normas el 21.02.2013 en el Diario Oficial “El Peruano”; 

Que, mediante Informe Nº 530-2013-MDLM-GAT-SGRFT, la Subgerencia de Registro y Fiscalización Tributaria informa que las características y especificaciones técnicas de actualización, determinación y distribución a domicilio para el 2014 son las mismas que se generaron para el 2013. En ese sentido, opina que debe mantenerse el derecho de emisión aprobado mediante Ordenanza N° 247 que modificó las Ordenanzas N° 243 y N° 246, solicitando realizar la evaluación técnica a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional;

Que, mediante Memorándum Nº 700-2013-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional emite opinión favorable a la propuesta de prórroga el derecho de emisión vigente, al sostener que se debe mantener el costo unitario de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la Declaración Jurada y Liquidación del impuesto Predial y Arbitrios, aprobado por Ordenanza N° 247-MDLM; toda vez que resulta económicamente conveniente a la Entidad, en el marco del principio de eficiencia en la ejecución de los fondos públicos;

Que, con Informe Nº 531 -2013-MDLM-GAT-SGRFT, la Subgerencia de Registro y Fiscalización Tributaria eleva a la Gerencia de Administración Tributaria, el Proyecto de Ordenanza que  prorroga para el Ejercicio 2014, la vigencia de la Ordenanza 247, que modificó las Ordenanzas Nº 243 y 246, que establecieron el monto por derecho de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la declaración jurada y liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013;

Que, mediante el referido informe, la Subgerencia de Registro y Fiscalización Tributaria indica que el Proyecto de Ordenanza contempla el mismo monto por concepto de derecho de emisión aprobado para el año 2013, a través de la Ordenanza Nº 247, que modificó las Ordenanzas Nº 243 y 246, sustentando su propuesta en que para el ejercicio 2014, corresponde prorrogar la vigencia de la referida ordenanza, en concordancia con lo dispuesto por la Sétima Disposición Final de la Ordenanza Nº 1533 de la Municipalidad Metropolitana de Lima;

Que, la presente propuesta normativa se encuentra dentro de las excepciones previstas en el artículo 14º del Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS, siendo innecesaria su pre publicación, al prorrogar para el Ejercicio 2014, la tasa por derecho de emisión mecanizada aprobada para el Ejercicio 2013, por haberse mantenido las condiciones que le dan sustento; 

Estando a lo expuesto, con opinión favorable de la Gerencia de Administración Tributaria y la Gerencia de Asesoría Jurídica y de conformidad a lo dispuesto por los numerales 8) y 9) del artículo 9º y artículo 40º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972; con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, el Concejo Municipal, por unanimidad emitió la siguiente ordenanza:

ORDENANZA QUE PRORROGA PARA EL EJERCICIO 2014, LA VIGENCIA DE LA ORDENANZA 247, QUE MODIFICÓ LAS ORDENANZAS Nº 243 Y 246, UE ESTABLECIERON EL MONTO POR DERECHO DE EMISIÓN MECANIZADA DE ACTUALIZACIÓN DE VALORES, DETERMINACIÓN Y DISTRIBUCIÓN A DOMICILIO DE LA DECLARACIÓN JURADA Y LIQUIDACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL Y ARBITRIOS MUNICIPALES PARA EL EJERCICIO 2013.
ARTÍCULO PRIMERO.-  PRORRÓGUESE para el Ejercicio 2014, la vigencia de la  Ordenanza 247, que modificó las Ordenanzas Nº 243 y N° 246, y estableció el monto por derecho de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la declaración jurada y liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2013, normas ratificadas por Acuerdo de Concejo Nº 309 de la Municipalidad Metropolitana de Lima, publicadas en el Diario Oficial “El Peruano” con fecha 21.02.2013.

ARTÍCULO SEGUNDO.- 

Fíjese en S/ 2.82 (Dos con 82/100 nuevos soles) la tasa anual por el servicio de emisión mecanizada de actualización de valores, determinación y distribución a domicilio de la declaración jurada y liquidación del Impuesto Predial y Arbitrios Municipales para el ejercicio 2014 y en S/. 0.25 (Cero con 25/100 nuevos soles) por cada predio anexo o adicional.

ARTÍCULO TERCERO.- VIGENCIA

La presente Ordenanza entrará en vigencia a partir del 01 de enero de 2014.

DISPOSICIONES FINALES

Primera.- Encárguese a la Secretaría General, que remita un ejemplar de la presente Ordenanza al Servicio de Administración Tributaria de la Municipalidad Metropolitana de Lima – SAT.

Segunda.- Cumplimiento

Encárguese a la Gerencia de Administración Tributaria, Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional y a la Gerencia de Tecnologías de Información y Comunicación, el cumplimiento y efectiva difusión de la presente Ordenanza, de acuerdo con sus respectivas competencias y atribuciones.

Tercera.- Encárguese a la Secretaría General, la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial “El Peruano” y a la Gerencia de Tecnologías de Información y Comunicación su publicación en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe
REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

2. Dictamen Conjunto N°13-2013 (25.11.2013) de la Comisión de Desarrollo Urbano y promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Institucional suscrito entre la empresa Paneles NAPSA S.A. y la Municipalidad de la Molina aprobado con Acuerdo de Concejo N° 123-2012.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a solicitar al Ing. Erick Iván Vidal Mosquera, Gerente de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, igualmente a la Dra. Yvonne Roballo Vásquez si pueden dar mayor alcance  del Dictamen Conjunto que se alcanza, gracias tiene la palabra.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VÁSQUEZ, con su venia señor alcalde, estimados regidores, estimados funcionarios, la presente propuesta es una adenda al convenio que ya se suscribió con la empresa Paneles NAPSA con la finalidad de que se modifique tanto dos anexos, así como las cláusulas cuarta y quinta del convenio de cooperación institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Paneles NAPSA.  Cabe precisar que mediante Acuerdo de Concejo N° 123-2012 del 12 de noviembre de 2012 se suscribió este convenio con una vigencia de seis años, dentro de dicho convenio se estableció que la empresa Paneles NAPSA iba a realizar el proyecto “Mantenimiento y tratamiento paisajista de las bermas centrales de la avenida Javier Prado, Av. Los Constructores y la  Av. La Molina”, posterior a ello la Gerencia de Servicios a la  Ciudad y Medio Ambiente considerando el informe de un especialista en materia de iluminación propone que se cambie la iluminación ornamental que era con iluminación Led, a lámpara de halogenuro metálico, asimismo dicha Gerencia teniendo en cuenta que la Av. Javier Prado ya cuenta con iluminación por parte también de muchos anuncios comerciales propone que esta se cambie a la Av. La Fontana porque carece de iluminación.

A continuación mi compañero sustenta la parte técnica, muchas gracias.

EL GERENTE DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL, SR. ERICK  VIDAL MOSQUERA, señor alcalde buenas tardes, señores regidores buenas tardes, señores funcionarios, vecinos.  Básicamente como la Dra. Roballo que me antecedió ha explicado un poco, se firmó un convenio que es el que está vigente para iluminar las bermas de algunas avenidas, por ejemplo en la Av. Javier Prado un tramo entre el Óvalo El Monitor y Los Ceibos, otro es en la Av. La Molina hasta la Av. Huarochirí, y otra era en la Av. La Molina entre Calle Siete y Calle Once con un tipo de iluminación Led.  

Nosotros luego de hacer las pruebas en las zonas en las que se ha hecho convenio, en la Av. Constructores, en Javier Prado, y la  Av. La Molina hemos visto por conveniente proponer el cambio de ubicación de las luces que iban a estar en la Av. Javier Prado y en la Av. La Molina porque los tramos eran muy pequeños y no se  llegaban a apreciar; en el tramo de Javier Prado había demasiada luz tanto de la publicidad como también de la iluminación pública y no se lograba apreciar el efecto propio de la iluminación; y en el tema de la  Av. La Molina era una zona muy pequeña, una cuadra apenas, no se tenía el impacto deseado, además del tipo en si de iluminación Led que por no tener nosotros en realidad la especialidad hicimos una consulta a un Ingeniero Electricista y Electrónico que es el que hizo el informe de la no conveniencia de este tipo de iluminación en dicha zona puntualmente; entonces luego de ver este tema estamos proponiendo la adenda para que esto se vaya a trasladar. 

En el tema de la Av. Constructores básicamente como es la avenida completa nos estamos manteniendo en la ubicación de las mismas, estamos proponiendo la Av. La Fontana, desde la  Av. La Molina hasta Flora  Tristán que es un tramo amplío, una zona bastante  transcurrida por las noches y donde la iluminación es tenue y donde se luciría mejor esta iluminación.  El Ingeniero Electricista, especialista, recomendó que por la estructura que tienen los árboles era preferible usar lámparas de halogenuro metálico que  da una mejor cobertura de luz a Led que estaba propuesto, entonces hemos hecho las consultas con Paneles NAPSA para ver la posibilidad de hacer este cambio sin que esto afecte básicamente el tema económico, y ellos luego de hacer la revisión también, entonces es lo que proponemos a ustedes hacer esta modificación, tanto de la ubicación de alguna de ellas como del tipo de iluminación propiamente dicho; vuelvo  recalcar que esto no va a tener ningún cambio en el tema económico, hemos hablado con NAPSA  y eso es lo que proponemos al Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias. Está en debate ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra?  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, Señor alcalde por su intermedio sólo consultar lo siguiente, si esta Adenda tiene algún cambio en la fecha en que se firmó con este cambio de hoy, solamente es la pregunta puntual.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.
EL GERENTE DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL, SR. ERICK  VIDAL MOSQUERA, no, no tiene diferencia

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.  Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Mayoría.

Con el voto de abstención de los señores regidores: Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ  EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  101 - 2013

La Molina, 28 de noviembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 28 de Noviembre del 2013, el Dictamen N° 13 -2013 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Paneles Napsa S.A.;

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 123-2012 de fecha 12 de noviembre del 2012, se aprobó la celebración del Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Paneles Napsa S.A., teniendo como objeto desarrollar entre las partes mecanismos e instrumentos de mutua colaboración y beneficio, con la finalidad de mejorar la calidad de vida de los vecinos y de la infraestructura e imagen urbana del distrito, a través del Proyecto “Mantenimiento y Tratamiento Paisajista de las Bermas Centrales de la Av. Javier Prado, Av. Los Constructores y Av. La Molina”. El citado Convenio fue suscrito con fecha 29 de noviembre del 2012, siendo su vigencia de seis (06) años contados a partir de la suscripción del mismo;

Que, mediante Informe N° 0023-2013-OU, el Ing. Omar Ucañay Dávila, especialista en iluminación concluye que el proyecto de iluminación de las bermas centrales del distrito, se debe ejecutar con lámparas de halogenuro metálico (metal halide), para obtener el resultado requerido de acuerdo al diseño propuesto en calidad de color y la incidencia del ángulo que se requiere para los elementos y las partes a resaltar; asimismo, el referido especialista indica que las luminarias deben contar con alojamiento apropiado para lámparas de halogenuro metálico de 40° de ángulo de incidencia del tipo doble contacto con bulbo cerámico y de color 842, para que se cumpla con el estándar solicitado de embellecimiento;

Que, mediante Informe N° 063-2013-MDLM-GSCGA y Memorando N° 631-2013-MDLM-GSCGA, la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, considerando lo expuesto en el Informe N° 0023-2013-OU por el Ing. Omar Ucañay Dávila, propone el cambio de iluminación LED a lámpara de halogenuro metálico; asimismo, el citado Despacho señala que se ha procedido a reevaluar las zonas donde serían ubicadas las luminarias, es así que en la Av. Javier Prado (desde el Ovalo Monitor hasta la Av. Los Ceibos) se sugiere tomar en cuenta el alto tránsito vehicular; la variada, no uniforme y escasa vegetación arbórea adecuada (con poco follaje), gran cantidad de iluminación pública y anuncios comerciales, ya que son factores que no permitirán poder apreciar la iluminación ornamental en su máxima capacidad, por lo que propone conmutar con la Av. La Fontana, que a diferencia de la anterior, es mucho más homogénea en lo que se refiere a áreas verdes; tiene dimensiones más proporcionadas y casi nula iluminación producto de la publicidad; asimismo, la referida Gerencia indica que en la Av. La Molina (desde Calle 7 hasta Calle 11) el área a iluminar es muy pequeña y el costo de instalación y movimiento no estaría justificado con los beneficios de ornamentación que se esperan tener en otros lugares como la Av. La Fontana; y con la finalidad de poder trabajar en toda su extensión una avenida como es la Av. La Fontana, resulta más adecuado sumar los tramos de la Av. Javier Prado y la Av. La Molina para poder iluminar toda la extensión de la Av. La Fontana, comprendida desde el Ovalo La Fontana hasta el Ovalo Cáceres, logrando de esta forma un mejor efecto de la iluminación ornamental;

Que, la Gerencia de Obras Públicas, a través del Memorando N° 318-2013-MDLM-GOP, respecto al cambio de ubicación y tipo de luminaria del Proyecto “Mantenimiento y Tratamiento Paisajista de las bermas centrales de las Avenidas La Fontana y Los Constructores”, precisa que tratándose de un proyecto que mejora el Ornato de las vías mencionadas, incrementando mejoras en la infraestructura existente, opina que el cambio realizado redunda en el beneficio de áreas enclavadas en el distrito de La Molina;

Que, mediante Expediente N° 14996-2013, la empresa Paneles Napsa S.A., estima pertinente la modificación del proyecto materia del Convenio de Cooperación suscrito entre la Entidad Edil y la empresa Paneles Napsa S.A., adjuntando una propuesta de modificación del proyecto y el texto de la Adenda al referido Convenio;

Que, la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, mediante el Informe N° 067-2013-MDLM-GSCGA, expresa su conformidad a la propuesta de modificación del Convenio presentada por la empresa Paneles Napsa S.A.;

Que, la Gerencia de Obras Públicas, a través del Informe N° 071-2013-MDLM-GOP, emite opinión favorable respecto al proyecto de Adenda al Convenio de Cooperación suscrito entre la Entidad Edil y la empresa Paneles Napsa S.A, por la que se modifica el Anexo 3 (memoria descriptiva), Anexo 4 (ubicaciones de equipos de iluminación), así como las Cláusula Cuarta (Objeto) y Cláusula Quinta literal b numeral 7  del Convenio (obligaciones de la empresa), por cuanto desarrolla mecanismos e instrumentos de mutua colaboración y beneficio que brindarán una mejor calidad de vida a los vecinos; 

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, mediante Informe Nº 114-2013/MDLM-GPPDI, emite opinión favorable por la aprobación de la presente adenda, considerando que las modificaciones propuestas al Convenio, no generan gastos adicionales a la Entidad, y por otro lado, los beneficios económicos que se obtiene  a favor de la Municipalidad con cargo al Convenio vigente no se verían afectados;

Que, mediante Informe Nº 340-2013-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión favorable por la aprobación del proyecto de Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Paneles Napsa S.A., precisando que conforme al numeral 26) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, le corresponde al Concejo Distrital aprobar la suscripción de los Convenios de Cooperación Nacional e Internacional y Convenios Interinstitucionales, y considerando que el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Paneles Napsa S.A., fue aprobado por Acuerdo de Concejo N° 123-2012, la modificatoria del referido Convenio, debe ser aprobado por el Concejo Municipal;

Que, mediante Memorando N° 1379-2013-MDLM-GM de fecha 22.11.2013, la Gerencia Municipal remite los actuados solicitando que el proyecto de Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Paneles Napsa S.A. sea puesto a consideración del Concejo Municipal;

Que, de conformidad al numeral 26 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, es competencia del Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR, la celebración de la Adenda N°1 al Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Paneles Napsa S.A. de fecha 29.11.2012, que consta de 03 cláusulas y forma parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto modificar el Anexo 3, Anexo 4, Clausula Cuarta y Clausula Quinta Literal B Numeral 7 del referido Convenio.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Obras Públicas y la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

3. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad, del 13 al 15 de Noviembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo con la Solicitud de Licencia presentada sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 102 - 2013

La Molina, 28 de noviembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 28 de Noviembre del 2013, el pedido del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández de fecha 12 de Noviembre del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 13 al 15 de Noviembre del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNÁNDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 13 al 15 de Noviembre del 2013. 
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

4. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad, del 25 al 27 de Noviembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el cuarto punto de la agenda.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  103 - 2013

La Molina, 28 de noviembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 28 de Noviembre del 2013, el pedido del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández de fecha 21 de Noviembre del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 25 al 27 de Noviembre del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNÁNDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 25 al 27 de Noviembre del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

5. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, para ausentarse de la localidad, del 06 al 13 de Diciembre del 2013.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  104 - 2013

La Molina, 28 de noviembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 28 de Noviembre del 2013, el pedido del Señor Manuel Gustavo Montoya Chávez de fecha 18 de Noviembre del 2013, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 06 al 13 de Diciembre del 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, para ausentarse de la localidad, del 06 al 13 de Diciembre del 2013. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más puntos de agenda se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse  levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 14:56 horas, buenas tardes
 rtch/.
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