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ACTA N°  003-2013 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 04 DE FEBRERO DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 13:15 horas del día lunes 04 de febrero de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; y Sra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica, y Sr.  Carlos Huamaní Tinco, Subgerente de Estudios y Proyectos.

EL SECRETARIO GENERAL, luego de pasar lista a los señores regidores informó al señor alcalde que el quórum  se encontraba conforme.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento dio inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 04 de febrero de 2013.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de enero de 2013.
EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta en mención, se sirvan  manifestarlo levantando la mano. 

No habiendo observaciones se dio por aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 16 de enero de 2013.
D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, informó que como primer punto de despacho se tiene el Dictamen Conjunto N° 001-2013  del 30.01.2013, de la Comisión de Asuntos Jurídicos, Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, sobre el Proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa América Móvil Perú S.A.C.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día el referido Dictamen Conjunto.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, informó que se había recibido el Dictamen Conjunto N° 001-2013 del 30.01.2013 de la Comisión de Condecoraciones, sobre la propuesta de Otorgamiento de Condecoraciones con ocasión del 51° Aniversario de creación política del Distrito de La Molina a favor de las siguientes personas: Sr. Áureo Fermín Sotelo Huerta, maestro, dramaturgo, socio de la Cooperativa de Vivienda – COVIMA, con la Condecoración con “Medalla de La Rinconada”; Sr. Jorge Castillo Tarmeño, servidor de la Subgerencia de Serenazgo, con la Condecoración con la “Medalla al Mérito”; Sr. José Saavedra Córdova, servidor de la Subgerencia de Obras Públicas, con la Condecoración con la “Medalla al Mérito”.
EL SEÑOR ALCALDE, pasó el Dictamen propuesto a la Estación Orden del  Día.  
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores regidores que deseen hacer algún informes se sirvan manifestarlo levantando la mano.

EL SEÑOR REGIDOR GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, manifestó que se le había alcanzado el Diario El Comercio en el cual se ha publicado una encuesta de la ONG Ciudadanos al Día, en la cual dice que La Molina está considerada por percepción de los vecinos dentro de los cinco distritos más honestos.  Asimismo, indicó que se señala entre 3,463 vecinos de  35 distritos entrevistados entre noviembre de 2012 y enero de 2013, según el ranking de Municipalidades con mayor percepción de honestidad son Magdalena, Carmen de la Legua, La Perla, La Punta y La Molina, y por el contrario aquellas con menor calificación son El Agustino, Lince, Barranco, La Victoria y Jesús María. 
Agregó también que el  señor Gibú  Gerente de la empresa Ciudadanos al Día, señala que los Municipios considerados honestos fueron los que dieron más información y ahorran más tiempo a los vecinos durante los trámites.  

Precisó además que la transparencia es lo más importante para evitar coimas.  Los Concejos que aclaran  dónde se realizan los trámites y cuáles son los precios o requisitos para obtener licencias son recompensados con una buena percepción de honestidad, dice el Gerente de Ciudadanos al Día.  
Finalmente señaló que en la encuesta se señala que de los más de 3,000 vecinos encuestados dijeron que les pidieron coimas cuando realizaban sus trámites en los distritos de Surco, Comas, Ate, Barranco, Independencia, entidades que  encabezan la lista de Municipios con mayor número de incidencias de este tipo.  

EL SEÑOR REGIDOR GUILLERMO ROJAS HERNÁNDEZ, solicitó al señor alcalde disponga se coloquen tapasoles en el Centro de Seguridad Integral porque en horas del día, sobre todo en las mañanas el sol es tan intenso y no deja visualizar bien las cámaras, hecho que ha podido comprobar cuando se hizo presente en dicho local, además es un pedido que recogido del personal que trabaja en dicho lugar, pedido que es necesario se atienda con mucha urgencia a fin de  poderle dar un poco más de comodidad al personal que labora en dicho local y tener mejor percepción de la visualidad en las cámaras.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS ENRIQUE  TAMBINI ACOSTA, informó que en el cruce en la avenida Ingenieros, en la pista que va de sur a norte, avenida Separadora Industrial en su pista que va de oeste a este, justamente en la cara interna que da a la berma central hay un canal, aproximadamente de un metro, que no tiene tapa; por lo que sería necesario ver la forma de poder arreglar porque es un peligro no solamente para los autos sino para las personas que discurren por ese sitio. 
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, informó que había recibido varias llamadas de vecinos que sus viviendas colindan con la berma central de la avenida Melgarejo frente al Banco de  Crédito, están pidiendo que la obra que se está haciendo en la berma central se agilice porque ellos tenían perspectivas de que dichas obras concluirían el mes pasado o a mitad de dicho mes, sin embargo no ha sido así, pedido que hacen porque están preocupados por el grado de la construcción de las bermas, por sus palmeras y por lo que ellos han tenido ahí anteriormente; por lo que solicita al señor alcalde que los encargados de dichas obras la agilicen de acuerdo a lo que ellos tienen planificado.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a los señores que deseen hacer uso de la palabra se sirvan manifestarlo.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, reiteró la atención de los pedidos que formulara el año pasado, los cuales a la fecha no han sido atendidos, precisando que en sesión del 13 de julio  hizo un pedido respecto  de los asesores que han intervenido en la elaboración de los perfiles de inversión, con precisión de los nombres de los asesores a los que se le pagó S/. 1’380,000, y el número de perfiles que se han producido.

Asimismo, señaló que había solicitado un informe detallado respecto de la  buena pro que se  concedió a la empresa Mariel Contratistas Generales,  el cual tampoco se le ha alcanzado.

Finalmente manifestó que  solicitó un informe respecto a los certificados de posesión que han sido entregados por la Subgerencia de Desarrollo Urbano, documentos  que han sido firmados por la Arquitecta  Liliana Ghersi, información que requiere así como un esclarecimiento total de dichos temas.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 001-2013  del 30.01.2013, de la Comisión de Asuntos Jurídicos, Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, sobre el Proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa América Móvil Perú S.A.C.
EL SEÑOR ALCALDE, solicitó a la Gerente de Asesoría Jurídica, Sra. Yvonne Roballo Vásquez, y al Gerente de Estudios y Proyectos, Ing. Carlos Huamaní Tinco, se sirvan dar mayores alcances respecto del contenido del referido Dictamen y la propuesta de Convenio.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VASQUEZ, pasó a informar lo siguiente:

“Buenas tardes estimados regidores, señor alcalde con su venia, estimados vecinos, la presente propuesta del convenio de cooperación es con la empresa América Móvil, el cual tiene como finalidad el mantenimiento y la rehabilitación de dieciséis (16) Puestos de Auxilio Rápido de Seguridad Ciudadana por un valor mínimo de S/. 100,000 cada uno, que en un total de 16, sería S/. 1’600,000.00, con el objeto de que se autorice a América Móvil la instalación de unas antenas de telecomunicaciones en estos PAR.

Como van a poder apreciar las ubicaciones han sido dadas y autorizadas también por la Gerencia de Seguridad Ciudadana y ello se da con la finalidad de optimizar ante la ciudadanía la presencia de la seguridad ciudadana.  Asimismo, el proyecto ha sido visto por la Subgerencia de Estudios y Proyectos quien ha evaluado cómo sería todo el estudio técnico de la infraestructura de los PAR.

A continuación pasa a exponer mi compañero, el Subgerente de Estudios y Proyectos, para que detalle las explicaciones técnicas”.

EL SUBGERENTE DE ESTUDIOS Y PROYECTOS, ING. CARLOS  HUMANI TINCO, procedió a informar lo siguiente:

“Muy buenas tardes, señor alcalde con su venia, señores regidores, señores funcionarios, en esta oportunidad se va a presentar la ubicación de los dieciséis (16) PARES, tenemos el PAR 3 ubicado en la avenida La Molina a la altura de la cuadra 21, ésta es la situación actual del PAR, no tiene las condiciones adecuadas para funcionar un PAR como es que se debería tener.
Éste se ubica en Rinconada del Lago, cuadra 4 a la altura de la Calle Ontario, también podemos apreciar un PAR con dimensiones que no esté de acuerdo por la cual tendría buenas condiciones, tenemos un baño y un pequeño espacio para la recepción y atención, ésta es la situación actual del PAR 8.

Éste es el PAR 10 también está en malas condiciones, la estructura básicamente, tenemos  sectores donde se están ya rajando, hay un desprendimiento de concreto.
 Este es el PAR 11, ubicado en la avenida Melgarejo, cuadra 5 y11 de Managua, también no tiene las áreas o dimensiones que debería tener para dar una buena atención.

Este es el PAR 12 ubicado en Prado Ugarteche, cuadra 8, igual las dimensiones son las inadecuadas para un mejor funcionamiento, y así podemos ver la situación actual de los PARES que en general se encuentran en mal estado.

El PAR 16 igual, igual el PAR 17 que tiene las dimensiones muy pequeñas.

Este es el PAR 19 ubicado en la Laguna Grande, también en malas condiciones respecto al dimensionamiento.

Este que se encuentra en un material liviano, de madera, no da una seguridad, una confianza a los vecinos para atenderse ahí o dar seguridad a los vecinos.

Igual este tiene  las dimensiones mínimas.  Igual este también se encuentra en mal estado, la base ya se está desprendiendo.  Este peor todavía, es básicamente para una persona ahí parada, no tiene servicios higiénicos, de muy mala calidad se encuentra esto.
Esta es más o menos la propuesta que da Claro, tiene una PAR que se encuentra en la Calle Bogotá en Santa Patricia, tiene la estructura de policarbonato, va a tener una mejor iluminación la estructura metálica interna, enchapado en cerámico de porcelanato, obviamente va a ser una estructura muy moderna.
Ésta es la distribución, va a tener un área para oficina, va a tener su baño, un pequeño espacio para vestuario o podría adaptarse también para un Kitchenet, y un área específica para lo que es el equipamiento de Claro que es más o menos 12.75 Mts.² para el área de Claro y para el área del Municipio que es específicamente el PAR, tendríamos un área de 18.75 Mts.² 

Ese es un poco el detalle de cada uno de los PARES. Tenemos 16 PARES en total, se ha podido agregar uno más, el  que se encuentra en Frutales con Separadora Industrial, gracias”.

EL SEÑOR ALCALDE, agradeció tanto al Gerente de Asesoría Jurídica y al Subgerente de Estudios y Proyectos por el informe brindado.

Seguidamente solicitó a los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra se sirvan manifestarlo.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, manifestó que tuvo la oportunidad de estar presente en la  reunión de la Comisión donde se presentó ante los regidores el tema de poner estas quince (15) antenas en diferentes puntos del distrito, evidentemente las condiciones en que están los puestos de auxilio rápido son deplorables y evidentemente también es bueno el hecho de intentar hacer las mejoras, sin embargo quería referirse al tema legal, y aunque no es abogado pero ha hecho algunas averiguaciones que le interesan que queden sentadas al pleno del Concejo, y es el hecho que el señor Daniel Figueroa Camacho, Gerente de Obras Públicas les habló de la Ley 29868 que era una Ley que restablecía la vigencia de la Ley 290222 – Ley para la Expansión de Infraestructura en Telecomunicaciones, y es cierto que en base a esa Ley han aceptado la firma del convenio propuesto, en el cual tiene que dejar sentado que su voto fue en contra, y en ese sentido quería aprovechar estos momentos para leer una norma técnica que se aprueba sobre restricciones radioeléctricas en áreas de uso público, y quiere también dejar sentado que en su Artículo Tercero, el 3.3 habla de las áreas de uso público, lugares definidos en que se considera que la población expuesta podría ser sensible a los campos electromagnéticos, estos lugares son: colegios de educación inicial, primaria y secundaria, hospitales, centros de salud y clínicas, y quería dejar esto sentado porque hay PARES que están muy cerca a nidos, colegios,  clínicas, hospitales, y solamente para dar un ejemplo citó el caso de que la avenida Javier Prado y la avenida Las Palmeras en el Óvalo El Monitor se tiene la Clínica San Felipe, en el cruce de Frutales con Separadora Industrial a menos de 100 metros se tiene la  Clínica Montefiori, y así sucesivamente se tiene una gran cantidad de PARES que están muy cerca de lo que la Ley no permite, situación que el Concejo tiene que conocer para que se tomen las medidas correctivas y en ese sentido se reserva el derecho de tomar las acciones legales que correspondan para defensa de los vecinos.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, manifestó que él también formó de la reunión conjunta de las Comisiones de Asuntos Jurídicos, Seguridad Ciudadana, y de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada.  Agregó además  anteriormente tuvieron una sesión donde todos al unísono vieron mejorar los puestos de auxilio rápido los cuales se encuentran ya deteriorados, y en este momento no se tiene un presupuesto a la vista para arreglarlos, y quedaron en que se tenía en todo caso que negociar alguna mejora de la concesión de parte de la empresa, ver y revisar lo referente al daño en salud que podría causar, y es el caso que ya en la segunda sesión  llevaron un proyecto modificado con un puesto de auxilio más, fuera de ello se les explicó que las antenas eran de tecnología moderna, pequeñas, e inclusive los celulares portátiles que están al lado del cuerpo tienen a veces mayor cantidad de emisiones y que al final no había un trabajo médico que sustente en todo caso objetivamente el daño de este tipo de emisiones.  

Finalmente manifestó que algo real es que en estos momentos quería ratificar su voto emitido en ese momento, el cual fue a favor, por ser necesario y no dejar que el tiempo pase, probablemente en el futuro o de acá a unos años ya van a haber  otras antenas mejores y donde inclusive las emisiones van a ser menores, en tal sentido piensa que al tratar de sopesar lo que objetivamente puede obtener el distrito en estos momentos la aprobación de la celebración del convenio propuesto es satisfactorio y es por eso que va a votar a favor.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señaló que evidentemente no se pueden oponer a que se mejore la infraestructura, eso es absolutamente aceptado por todos, tampoco se pueden oponer a que la seguridad ciudadana sea mejorada, algo que es obvio, pero además de las exposiciones que acaba de hacer el regidor Moisés Tambini en el que admite que las próximas generaciones de estos equipos pueden emitir emisiones menores de hecho dañosos, y lo expresado por el regidor Harry Mac Bride respecto a la norma legal que ha leído, además de estas observaciones  quisiera saber si se han invitado a otras empresas para ver qué proponen, en qué medida han mejorado esta propuesta, propuestas que solicita verlas,  y  que además considera que 10 años es demasiado, entonces, dónde están estas otras propuestas, se abrió esto al concurso en general, dónde están las propuestas desearía verlas, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, expresó que realmente el tema, en especial para los que ya han sido parte de los equipos técnicos en la Municipalidad, la gran preocupación de los vecinos en La Molina es la cantidad y la proliferación de antenas, puesto que ya se tiene bastante contaminación visual con el tema en este caso de los avisos monumentales que se están colocando y también el tiempo que se va a mantener ese tipo de contrato, y si bien es cierto que todos quieren el mejoramiento del distrito pero también no pueden dejar que todo se tercerice, es decir que lo hagan otras personas porque se dice que no hay presupuesto o no se tiene personal que pueda hacer un buen perfil técnico, por lo que pregunta si con la recaudación que se tiene o con las multas que son numerosas se pueda ver la manera de que se hagan cosas que son importantes para el distrito sin necesidad que las antenas estén ubicadas en esos sectores porque además tienen que tener sus propias antenas porque tienen lógicamente interconexión con las otras unidades operativas de seguridad ciudadana, en ese sentido por lo expresado su voto va a ser en contra  y en contra de la tranquilidad de que los vecinos sepan de que no quieren que haya ningún problema porque  la tecnología avanza y diez años es demasiado.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, manifestó que  ella también participó en las reuniones de las Comisiones que trataron el tema, las cuales fueron dos, y se tomaron el trabajo de analizar cuál era el estudio más serio que existían cerca de emisiones de radiofrecuencias, y el estudio más serio es del año 1996 de la Organización Mundial de la Salud, el cual es un proyecto muy interesante, es el Proyecto CEM, que es el Proyecto Campos Electromagnéticos, se estudian frecuencias de 0 a 300 Hz. Ellos han dictaminado que la exposición de las antenas va de 0.02 a 2% que son unos valores internacionales permitidos, estos pueden estar en aeropuertos, en colegios, en restaurantes, en todas las conexiones Wi Fi y son mucho menores que las emisiones de una televisión, de una radio, de un celular, una radio por ejemplo tiene 100 Hz., una televisión de 300 o 400, y un celular va de 900  a 1,800, bajo ese principio tendrían que descartar los celulares inmediatamente todos.  

Asimismo, señaló que hay una Comisión Internacional para protección contra las radiaciones ionizantes y el Instituto de Ingenieros, Electricistas y Electrónicos que han llegado a estas conclusiones, ese es el estudio más serie que existe desde hace ya muchos años.   No han llegado a ninguna conclusión que afecte a las personas y tienen unos valores internacionales que los cumple el Ministerio de Transportes y Comunicaciones, aparte paralelamente a esto que es el tema de salud.  El Banco Mundial ha determinado que cuando un país amplía su capacidad de banda ancha  en 10% la economía de ese país crece 1.3%, y en el Perú solamente tres de cada diez personas tienen acceso a internet, entonces bajo esos tres principios fundamentales considera que lo que se necesita es regular de forma responsable para que más peruanos tengan acceso a internet y no que sea solamente para unos cuantos.
El señor Regidor Orlando Tafur llegó a las 13:43 horas mientras la señora Regidora Carla Bianchi estaba habiendo la intervención oral que antecede.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, manifestó que no forma parte de las Comisiones  que han evaluado este proyecto pero estima que en el aspecto administrativo y técnico la evaluación ha sido la correcta para efectos que esta empresa sea la que haya obtenido la buena pro para poner las antenas.

Asimismo, manifestó que ha escuchado la evaluación y los informes de los regidores, en este caso de la regidora Carla Bianchi que ve que ha habido una apreciación concienzuda del tema porque se está hablando de términos muy técnicos y que ha habido una preocupación, y más aún lo más importante es  que  se tiene la evaluación y apreciación del regidor Moisés Tambini porque él es Médico y la esencia de su profesión es la salud, y él está de acuerdo con el tema porque lo ha evaluado, en ese sentido su voto va a ser a favor. .
LA SEÑORA REGIDORA FRANCISCA NAVARRO HUAMANÍ
, precisó que su voto también va a ser a favor porque cree que el  personal que labora en el área de Serenazgo tiene derecho a laborar en mejores condiciones, efectivamente hay muchos de los que se encuentran presentes en la sesión que a lo mejor han estado ya bastante tiempo en la gestión y lo que más le preocupa es que ellos lo digan, porque han dejado que los trabajadores de la Municipalidad trabajen en esas condiciones, y sería bueno que de repente esta semana puedan los regidores ir a  ver en qué condiciones trabajan, ya que  tiene conocimiento que los baños casi ni sirven, en algunos casos ni existen,  y sobre eso quizás muchos no tienen ni idea  qué sucede cuando los señores necesiten ir a los servicios higiénicos dónde es que recurren.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO,  señaló que al respecto le parece que a veces no se habla claro,  ya que nadie se ha opuesto a que se mejore, nadie ha hablado de temas de salud, no han tocado esos dos temas, de lo contrario de  lo que se ha hablado es de contaminación visual y en este caso la que pudiese haber, y en ese sentido su posición y la del regidor Harry Mac Bride es que se cumpla la Ley, que se cumplan las normas nada más, y en su caso ha dicho efectivamente en esa época había solamente un PAR o dos PARES no había más, han ido generándose después pero porque no se ha podido ejecutar esas obras con nuestro propio presupuesto, esa es su posición, o sea que no se pueda entender ni están defendiendo algo que nadie  ha dicho, nadie ha hablado de la parte técnica, ni de las Naciones Unidas, ni de la OPS, ni de la OMS, eso no es el tema.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, manifestó su deseo de reiterar un tema que tiene que ver con el hecho de que no se tiene la parte técnica clara, o sea no se ha presentado cuánta emisión radioeléctrica emanan estas antenas, por ahí no va el asunto porque en todo caso no han tenido una exposición de parte de la empresa o de quien va a instalar las antenas, evidentemente ese no es el tema central, el tema central es cumplir con la norma y con una Resolución Ministerial que acompaña a una norma técnica sobre restricciones radioeléctricas.  

Indicó además que cuando se hace los cuestionamientos y se quiere de alguna manera hacer que esto se haga como corresponde se siente que se está yendo contra la gestión, y aunque no es abogado ha tenido que meterse al internet y sacar cada una de las normas con la idea de no violentar los derechos vecinales, y lo que quieren definitivamente es mejorar los PARES y que las anteriores gestiones no lo hayan hecho ese no es el tema central, sin embargo hay dos preguntas puntuales, la primera es actuar en base a la norma y a la Resolución Ministerial, y la segunda es, por qué no se convocó a otras empresas a que también tengan la posibilidad de repente de mejorarnos esta oferta, no es que se ha evaluado en base a un montón de empresas, se ha evaluado sólo con esta empresa, entonces cree que hay que aclararle también a los  regidores que no ha habido un tema de otras propuestas que podrían mejorar esta iniciativa.
Finalmente, manifestó que quería aprovechar su intervención para decir que los vecinos de la Calle Tulón, los cuales se encuentran presentes en la sesión, y con los cuales han tenido una visita a la Municipalidad de Lima por el tema que conversaron en algún momento respecto a la salida del estacionamiento de esta obra que iba a salir por la avenida Javier Prado y no por Tulón, tema que pone en conocimiento del señor alcalde para que de alguna manera se tomen acciones para ver cómo se va a lograr la solución para estos vecinos. 
EL SEÑOR ALCALDE, dio el uso de la palabra a la Gerente de Asesoría Jurídica, Sra. Yvonne Roballo Vásquez, para que se sirva explicar al respecto, y solicitó que se tengan pensamientos de desarrollo, en ciudad, en infraestructura y se deje de lado otros pensamientos porque en realidad la norma que señala el regidor Harry Mac Bride se refiere a antenas que están específicamente instaladas encima de colegios más no así las que están a 100 metros ni a 200 metros, eso por un lado, y por otro lado sí se ha invitado a otras empresas,  y sobre dicho tema la  Gerente de Asesoría Jurídica podrá aclarar a los regidores para mayor conocimiento y menor confusión, precisando que  lamentablemente la propuesta no fue atractiva para Telefónica y otras más.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURIDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VÁSQUEZ,  procedió a informar lo siguiente:

“Con su venia señor alcalde, estimados regidores, efectivamente en realidad esta propuesta de convenio si no me equivoco ha llevado su tiempo como seis meses más o menos, también se invitó a Nextel y a Telefónica así a manera informativa se les solicitó si es que también podrían proponernos un tipo de proyectos que tengan que ver con el mantenimiento y la rehabilitación es estos PARES, no les fue atractivo para ellos, quedó con la empresa América Móvil, prácticamente ellos querían mucho más y mejores condiciones. 

Nosotros en un inicio presentamos una primera propuesta con quince PARES en el cual los mismos regidores dijeron que diez años no era lo adecuado, que si nos pueden dar una mayor inversión y efectivamente al final fueron dieciséis PARES, en total era S/. 1’600,000 de inversión mínimo, porque estos PARES podrían traer como consecuencia una mayor inversión pero estos serían asumidos por la empresa, y esta cláusula se puso en el convenio.  Cabe precisar que efectivamente con la Ley N° 29022 – Ley para la Expansión de la Infraestructura en Telecomunicaciones el Gobierno trate, pues como nosotros sabemos mucho nos quejamos de que no hay señal en el celular, el internet está malogrado y múltiples cosas, se colgó la computadora, se colgó tal cosa pero efectivamente a qué se debe, porque no hay antena cerca que nos pueda dar mejor cobertura.

No hay estudio que haya determinado que estas emisiones producen un perjuicio fuerte a la salud.  Como bien dijo la regidora Bianchi, hasta el celular tiene más emisiones que estas antenas.  Hay que tener en cuenta  también que quien se encarga en dar las concesiones es el Ministerio de Transportes y Comunicaciones y ellos son los que evalúan a estas empresas y es exclusivamente competencia de ellos tanto ver las emisiones, los límites y también la fiscalización, a nosotros sólo nos compete lo que es la autorización administrativa y en ese sentido es que también se ha puesto en el convenio que cada antena tiene que pasar por la Subgerencia de Obras Públicas quien va a tener que evaluar cada uno y también autorizar.
Este es un convenio con la finalidad de mejorar el tema de seguridad ciudadana, la percepción de seguridad ciudadana con la finalidad de reforzar nuestro CSI que tenemos, la flota y también a esto se va a sumar no solamente estos dieciséis PARES sino también dos PARES que la Municipalidad Metropolitana de Lima ya tiene en proyecto construir  que sería unos dieciocho PARES y todo esto en mejora del ciudadano.

Yo solamente quiero precisar un Artículo Seis con respecto a la Ley N° 29022 que fue restablecida con la Ley N° 29868 el 29 de mayo de 2012, que dice: el uso de áreas de dominio público, a partir de la entrada en vigencia del presente régimen, el uso de las áreas y bienes de dominio público incluidos el suelo, subsuelo y áreas de camino público, calles y plazas por parte de los operadores de los servicios públicos de telecomunicaciones para el despliegue, mejoras y/o mantenimiento de la infraestructura instalada o por instalarse es a título gratuito, y todo esto se ha dado para mejorar el tema de telecomunicaciones, muchas gracias”.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, manifestó que en relación a lo que ha sido materia de discusión y debate reciente, tuvo la oportunidad de revisar la Ley 29868, norma que también ha hecho alusión la doctora Yvonne Roballo, Gerente de Asesoría Jurídica.  Al respecto quería señalar que se trata de una Ley de Telecomunicaciones bajo el marco del Ministerio de Transportes y Comunicaciones, en consecuencia están frente a una norma de carácter nacional que está por encima de cualquier otra norma, y no se ha acreditado efectivamente como se ha señalado el daño a la salud, más aún si están ubicados sobre viviendas o locales públicos, es decir que se trata de una autorización que bajo el marco de esta norma permite a los operadores de telecomunicaciones instalar sus antenas en cualquier sitio, simplemente donde establezcan sus puntos de lo que es cobertura y conexión; en tal sentido quería resaltar que frente a una inversión privada, el dinero lo va a poner  esta empresa privada, la misma que se va a tener que someter al TUPA de la Municipalidad para cumplir con el procedimiento respectivo,  y siendo que siempre actúa por convicción y siempre su pronunciamiento es previa revisión de las normas correspondientes, y si bien en otras oportunidades ha tenido pronunciamientos en contra, en este tema su voto va a ser a favor el cual lo hace con convicción porque poder ver que se va a poder a través de este mecanismo mejorar los PARES ya mencionados.
Finalmente, por citar un ejemplo señaló que el Óvalo Monitor en este momento es uno de los tantos puntos que cuenta ya con una antena superior a los 9.00 metros de altura,  por lo que desde su punto de vista considera que está claro el tema, aunque respeta la opinión de sus colegas regidores que tienen otro parecer, pero cree que la norma de carácter nacional es bastante clara al respecto.
EL SEÑOR ALCALDE, al no haber más intervenciones sometió a votación el punto de agenda solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar el Dictamen Conjunto N° 01-2013 de la Comisión de  Asuntos Jurídicos, de la Comisión de Seguridad Ciudadana y de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, sobre el proyecto de convenio de cooperación interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y  la empresa América Móvil SAC, se sirvan levantar la mano, el mismo que fue aprobado por Mayoría.

Con el voto en contra de los señores regidores: Juana Calvo Guerrero y Harry Mac Bride Navea.

Con el voto de abstención del señor regidor: Jorge Chávez-Arroyo Paredes

EL CONCEJO POR MAYORÍA ADOPTO EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº     006 - 2013

La Molina, 04 de febrero de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 04 de Febrero del 2013, el Dictamen Conjunto N° 001 - 2013 (30.01.13) de la Comisión de Asuntos Jurídicos, Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, sobre el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa América Móvil Perú S.A.C. 

CONSIDERANDO:

Que, la propuesta de Convenio a celebrarse entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa América Móvil Perú SAC., tiene por objeto el mantenimiento y remodelación de dieciséis (16) Puestos de Auxilio Rápido (PAR), en el distrito de La Molina; en los cuales se instalará infraestructura de telecomunicaciones, ello con la finalidad de brindar un mejor servicio a la ciudadanía; 

Que, mediante Informe Nº 243-2012-GSC-MDLM e Informe N° 005-2013-MDLM-GSC, la Gerencia de Seguridad Ciudadana emitió su conformidad respecto a la propuesta de Convenio, indicando que el objetivo general del proyecto es lograr la optimización de la capacidad de prevención y respuesta a las incidencias delictivas en el distrito de La Molina, lo que se reflejará con  la reducción del indicador de incidencias delictivas;

Que, mediante el Informe N° 104-2012-MDLM/GOP/SGEP e Informe N° 01-2013-MDLM-GOP-SGEP, la Subgerencia de Estudios y Proyectos, emitió opinión favorable por la aprobación del presente proyecto de convenio y asimismo, señala que habiéndose realizado la inspección a los Puestos de Auxilio Rápido materia del Convenio, se advierte que muchos de ellos son módulos provisionales, de madera o metal, no contando con servicios básicos, ni ambientes para brindar un adecuado apoyo a los ciudadanos; asimismo, emite opinión favorable al Anexo Técnico del Convenio;

Que, la Subgerencia de Ejecución de Obras Públicas, por medio del Informe N° 341-2012-MDLM-GOP/SGEPub, consideró conveniente la suscripción del proyecto de Convenio, teniendo en consideración que tanto la infraestructura y ubicación de los Puestos de Auxilio Rápido, materia del Convenio, han sido evaluados previamente por la Gerencia de Seguridad Ciudadana dentro del Plan Distrital de Seguridad Ciudadana, obedeciendo a las necesidades de la comunidad; asimismo, precisa que los referidos Puestos de Auxilio Rápido deberán guardar armonía con el entorno urbano y no generar puntos ciegos que permitan accidentes de tránsito o situaciones similares, todo ello con la finalidad de mejorar la calidad de vida de los vecinos;

Que, la Gerencia de Obras Públicas, mediante el Informe N° 119-2012-MDLM-GOP e Informe N° 002-2013-MDLM-GOP, emitió su conformidad al proyecto de Convenio, considerando las opiniones técnicas emitidas por la Subgerencia de Estudios y Proyectos, y Subgerencia de Ejecución de Obras Públicas;

Que, con Informe Nº 095-2012/MDLM-GPPDI y Memorando N° 026-2013-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, señala que con el mantenimiento y remodelación de los dieciséis (16) Puestos de Auxilio Rápido se generaría un aporte económico a favor de la Municipalidad de S/. 1´600.000.00 (Un Millón Seiscientos Mil y 00/100 Nuevos Soles); asimismo, refiere que por concepto de derecho de autorizaciones municipales para la instalación de la infraestructura de telecomunicaciones por cada PAR, la empresa abonaría el monto correspondiente de acuerdo al TUPA vigente, lo cual significará ingresos para la Entidad edil; respecto al gasto que el Convenio generaría a la Municipalidad, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional precisa que los compromisos que asumiría la Entidad edil, se realizarían con cargo al presupuesto asignado a las actividades propias de la Municipalidad, para el desarrollo de sus funciones; en tal sentido, dicha Gerencia opina por la procedencia del proyecto de Convenio, considerando que no generará gastos adicionales a la Entidad, y permitirá beneficios económicos que redundarán en la obtención de mayores ingresos y la disponibilidad de mayores recursos presupuestarios disponibles;

Que, la Gerencia de Tecnologías de Información y Comunicación, mediante Memorando Nº 317-2012-MDLM/GTIC, emitió opinión favorable por la aprobación del proyecto de Convenio, recomendando incluir en los términos del mismo, que en los PAR la Municipalidad pueda instalar componentes adicionales a su propia infraestructura de comunicaciones, como cámaras, radios de comunicación inalámbrica y llegada de cable de la red CCTV, con el objetivo de brindar a los ciudadanos información en línea sobre los servicios municipales; asimismo, resalta que si bien es muy importante la infraestructura física de estos PAR es igual de importante su operatividad real al servicio del ciudadano, para ello la infraestructura de comunicaciones municipal y los planes que se aplicarán en ellos son imprescindibles;

Que, con Informe N° 521-2012-MDLM-GAJ e Informe N° 017-2013-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica contando con la opinión favorable de las áreas técnicas competentes, emitió opinión favorable por la aprobación del proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa América Móvil Perú SAC, precisando que las actividades contempladas en la propuesta de convenio presentada son actividades que competen al gobierno local, conforme a las competencias establecidas para los gobiernos locales por la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, con Memorando N° 1669-2012-MDLM-GM y Memorando N° 099-2013-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa América Móvil Perú SAC, solicitando proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal;

Que, de conformidad con el artículo IV del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción; siendo que conforme al artículo X del Título Preliminar de la precitada norma, las municipalidades provinciales y distritales promueven el desarrollo local, en coordinación y asociación con los niveles de gobierno regional y nacional, con el objeto de facilitar la competitividad local y propiciar las mejores condiciones de vida de su población;

Que, de conformidad al numeral 26 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, es competencia del Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y del Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR, la celebración del Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa América Móvil Perú S.A.C. que consta de 14 cláusulas y forma parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto el mantenimiento y/o remodelación de dieciséis (16) Puestos de Auxilio Rápido (PAR) en el Distrito de La Molina; en los cuales se instalará infraestructura de telecomunicaciones con la finalidad de brindar un mejor servicio a la Comunidad.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Obras Públicas, Gerencia de Seguridad Ciudadana y la Gerencia de Tecnologías de Información y Comunicación, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Dictamen Conjunto N° 001-2013 del 30.01.2013 de la Comisión de Condecoraciones, sobre la propuesta de Otorgamiento de Condecoraciones con ocasión del 51° Aniversario de creación política del Distrito de La Molina a favor de las siguientes personas:
- Sr. Áureo Fermín Sotelo Huerta, maestro, dramaturgo, socio de la Cooperativa de Vivienda – COVIMA, con la Condecoración con “Medalla de La Rinconada”; Sr. Jorge Castillo Tarmeño, servidor de la Subgerencia de Serenazgo, con la Condecoración con la “Medalla al Mérito”; Sr. José Saavedra Córdova, servidor de la Subgerencia de Obras Públicas, con la Condecoración con la “Medalla al Mérito”.
EL SECRETARIO GENERAL, informó que la primera persona propuesta para ser condecorada es un connotado dramaturgo, el cual ha sido propuesto por un número considerable de vecinos, siendo residente de la Cooperativa de Vivienda COVIMA; en el caso del señor Jorge Castillo Tarmeño  es un conocido miembro del  Cuerpo de Serenazgo que tuvo una intervención con valentía y fue baleado, el cual ya se encuentra reestablecido, que como todos recordarán en su oportunidad fue internado en la Clínica Montefiori; y finalmente, en el caso de la tercera persona propuesta es un trabajador que en cumplimiento del servicio fue arrollado en el momento que estaba colocando la señalización en el cerro Centinela, es en esa consideración que dichas personas por mérito al servicio en los dos últimos casos y por el merecimiento de La Rinconada en el primer caso del señor socio de COVIMA, serían condecorados.
ELSEÑOR ALCALDE, cedió el uso de la palabra al Presidente de la Comisión de Condecoraciones, regidor Jorge Klein Miranda.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, informó que  con motivo de celebrar el distrito de La Molina su 51° Aniversario, la Comisión de su presidencia ha tenido a bien evaluar una serie de personas o instituciones que fueron presentadas para efectos de ser condecorados, en ese sentido antes de mencionar a cada una de las personas propuestas procedería a dar lectura el concepto de la Ordenanza para el otorgamiento de las condecoraciones a fin que se sirvan tomar conocimiento de la misma, precisando lo siguiente:

· La Medalla de La Molina que es una condecoración máxima que otorga el distrito a las altas autoridades nacionales y/o extranjeras, a las altas personalidades ciudadanas que residen en el distrito o que presten servicios relevantes al Distrito o a la Nación.
· La Medalla de la Rinconada como condecoración y distinción de honor que será concedida como reconocimiento  a los altos merecimientos que alcanzan las personas o instituciones por su notable conducta, que residan en el distrito o que presten servicios relevantes al Distrito o a la Nación.  Esta distinción se concederá  de modo preferente a instituciones o personas que hayan colaborado de manera eficaz en el progreso material, cultural o deportivo del distrito de La Molina, denotando destacada y desinteresada entrega y a las que con abnegación promueven el culto y los valores morales y cívicos, estimulan el cumplimiento de los deberes ciudadanos y que fomentan también la práctica y las virtudes humanas.

· La Medalla al Mérito se concede a personas e instituciones que por su prominente dedicación al fomento y desarrollo de prácticas propias de la actividad humana en sus diversas expresiones ejercitadas en el distrito de La Molina se hacen acreedores  a ellos, en virtud a esto señor alcalde voy a proceder el  Dictamen de Condecoraciones de las personas que hemos evaluado y consideramos que deben ser consideradas, que deben ser condecoradas
En tal sentido vista las propuestas de condecoración, señaló que la tercera condecoración sería al señor José Saavedra Córdova, personal de la Subgerencia de Obras Públicas que día a día se encuentra en el cerro Centinela poniendo los separadores para facilitar el tránsito vehicular y el cual fue atropellado cuando ejercía sus funciones poniendo en peligro su vida, el cual actualmente se encuentra recuperado, ya no ejerce funciones en el cerro porque ya está inhabilitado para esas funciones pero sigue haciendo labores administrativas.

Asimismo, manifestó que la Comisión de Condecoraciones ha decidido recomendar al señor Áureo Fermín y a los dos servidores municipales para que sean considerados en estas distinciones.  
Indicó además que  también la Comisión de Condecoraciones se ha puesto ya en una sesión permanente porque ha visto que hay una serie de vecinos de La Molina que  también se hacen merecedores a otras distinciones y en ese sentido necesitan poner un ordenamiento para ver en qué momento se les va a considerar, es por eso que han entrado ya en una sesión permanente a fin que para las actividades por  Aniversario Patrio se les pueda considerar.

Finalmente solicitó al pleno del Concejo la ratificación de la propuesta de la Comisión de Condecoraciones para las condecoraciones respectivas. 

 EL SEÑOR ALCALDE,  no habiendo más intervenciones sometió a votación las propuestas formuladas, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar el  Dictamen N° 01-2013 de la Comisión de Condecoraciones sobre la propuesta  de otorgamiento de condecoraciones en la Sesión Solemne con ocasión del 51° Aniversario de creación política del distrito de La Molina, se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ADOPTÓ LO SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº    007  - 2013

La Molina, 04 de Febrero del 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N°01 -2013 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina; 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, conforme a lo dispuesto por la Ordenanza Nº 099, modificada por la Ordenanza N°142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, el Honorable Concejo de la Molina, considera condecorar al maestro, Señor Áureo Fermín Sotelo Huerta, con la “Medalla de la Rinconada”, en reconocimiento a su vocación de servicio y contribución al progreso del distrito y el país, reconocido como el “Primer Dramaturgo del Perú”, autor de más de 75 obras de teatro, cuentos, ensayos, monografías y composiciones, siendo ganador de varios premios en el Perú y el extranjero;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por UNANIMIDAD y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA RINCONADA”, al Señor AUREO FERMÍN SOTELO HUERTA, con ocasión del  51° Aniversario de la creación política del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su gran trayectoria en favor de la cultura y el progreso del distrito y la nación.

ARTÍCULO SEGUNDO.-  ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

ACUERDO DE CONCEJO Nº    008 - 2013

La Molina, 04 de Febrero del 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N°01 -2013 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina; 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, conforme a lo dispuesto por la Ordenanza Nº 099, modificada por la Ordenanza N°142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, el Honorable Concejo de la Molina, considera condecorar al Señor Jorge Javier Castillo Tarmeño, quien se desempeña como miembro del Serenazgo de la Molina, con la “Medalla al Mérito”, en reconocimiento a su trabajo comprometido y dedicado por la seguridad de la población del distrito, como su valiente y sacrificada intervención en la captura de un delincuente, que con arma de fuego intentó asaltar a un taxista en la jurisdicción de La Molina, siendo impactado gravemente por una bala a la altura del hombro derecho; no obstante el heroico episodio el valiente agente, continúa prestando servicios en el Serenazgo de La Molina y sigue cumpliendo sus labores con diligencia y compromiso;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por UNANIMIDAD y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:
ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA AL MÉRITO”, al Señor JORGE JAVIER CASTILLO TARMEÑO, miembro de la Subgerencia de Serenazgo, con ocasión del  51° Aniversario de la creación política del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su trabajo comprometido y sacrificado en la lucha contra la delincuencia común, en beneficio de la seguridad ciudadana de la comunidad molinense.
ARTÍCULO SEGUNDO.-  ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

ACUERDO DE CONCEJO Nº  009 - 2013

La Molina, 04 de Febrero del 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N°01 -2013 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina; 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, conforme a lo dispuesto por la Ordenanza Nº 099, modificada por la Ordenanza N°142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, el Honorable Concejo de la Molina, considera condecorar al Señor José Saavedra Córdova, quien se desempeña como miembro de la Subgerencia de Ejecución de Obras Públicas de la Municipalidad de La Molina, con la “Medalla al Mérito”, en reconocimiento a su esforzado trabajo en favor de la población del distrito, como es la colocación de elementos de seguridad y señalización vial, aconteciendo que en el desarrollo de sus labores diarias sufrió un accidente de tránsito provocándole lesiones graves en el cuerpo. En la actualidad, luego de haber seguido terapias de rehabilitación y demostrando una gran responsabilidad, se ha reincorporado a sus actividades laborales;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por UNANIMIDAD y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA AL MÉRITO”, al Señor JOSÉ SAAVEDRA CÓRDOVA, miembro de la Subgerencia de Ejecución de Obras Públicas, con ocasión del  51° Aniversario de la creación política del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su esforzado trabajo y dedicación por la seguridad de la población en la realización de obras públicas, a favor del progreso de la comunidad.

ARTÍCULO SEGUNDO.-  ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, sometió a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, solicitando a los señores regidores que estén de acuerdo se sirvan manifestarlo levantando la mano, la misma que fue aprobada por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, luego de agradecer la presencia de todos los asistentes levantó la sesión señores siendo las 13.55 horas.
Para efectos del sustento de posiciones, se deja constancia que todas las intervenciones del señor Alcalde así como la de los señores Regidores, se encuentran  en forma íntegra en el “Diario de Debates No. 003-2013, de la Sesión Ordinaria de Concejo del 04 de febrero de 2013.
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