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ACTA N°  032-2013 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 16 DE DICIEMBRE DE 2013
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 13:50 horas del día lunes 16 de diciembre de 2013, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Juana Rosa Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet Jorge Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Sr. Juan César Martín González Sandoval, Secretario General; Sr. Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se procede a pasar lista a los señores regidores asistentes a la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 16 de diciembre de 2013.  Señor alcalde se ha registrado el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 16 de diciembre de 2013.
Señor Secretario primer punto.

O R D E N   D E L   D I A
1. Aprobación  de los Resultados del Presupuesto Participativo del año 2014, contenidos en el Informe  N° 116-2013-MDLM-GPPDI  de fecha 25.Nov.2013, elaborado por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a solicitar al Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, si pudiera hacer el uso de la palabra para que nos explique el tema planteado.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. GUSTAVO ESPINOZA GOMÉZ, por su intermedio señor alcalde, señores regidores,  a primera hora informé a los señores miembros del CCLD cómo se condujo todas las actividades del proceso del Presupuesto Participativo 2014, quedando finalmente como resultado la aprobación de cuatro (04) proyectos que se van a ejecutar en el año 2014: el primer proyecto es el “Mejoramiento de Parques en los sectores de 2, 3, 4, 6 y 7” - Virgen de la Asunción, Principal APROVISA, Perú Bolivia, Mariátegui, Von Humbolt, Cristo Reconciliador, Parque Mástil, Texococo, Parque Principal MUSA, Bambúes y Naciones Unidas por un monto de S/. 2’100,000; el segundo Proyecto “Mejoramiento y ampliación del óptimo desarrollo humano del niño o joven, adulto mayor y persona con discapacidad diferentes en el distrito de La Molina, segunda etapa, por un monto de S/. 950,000; el tercer proyecto “Mejoramiento con luces ornamentales y ciclovías para la Alameda del Corregidor, sector 1 y 7, primera  etapa S/. 700,000; y la instalación del sistema de alarmas en los sectores 5 y 6 por S/. 300,000 que daban un total de S/. 4’050,000, estos fueron los cuatro proyectos que fueron aprobados en el último taller del Presupuesto Participativo del Proceso Participativo 2014.

Es conveniente que estos proyectos sean incorporados en el Presupuesto modificado ya en el mes de enero para que puedan iniciar todas las etapas del perfil hasta la ejecución de los mismos en el próximo año 2014.  Eso es lo que debía informar señor alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra? 

Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Mayoría.
Con el voto de abstención de la señora regidora: Juana Rosa Calvo Guerrero.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE

ACUERDO DE CONCEJO Nº  110 - 2013

La Molina, 16 de diciembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 16 de Diciembre del 2013, el Acuerdo Nº 001-2013 del Consejo de Coordinación Local Distrital, que propone elevar ante el Concejo Municipal el documento que contiene el Informe Final del Proceso del Presupuesto Participativo - Año Fiscal 2014, para su aprobación;

CONSIDERANDO:

Que, el numeral 1) del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal, aprobar los Planes de Desarrollo Municipal Concertados y el Presupuesto Participativo; asimismo el Artículo 53º de dicha ley, prescribe que las municipalidades se rigen por presupuestos participativos anuales como instrumentos de administración y gestión, los cuales se formulan, aprueban y ejecutan conforme a la Ley de la materia y en concordancia con los planes de desarrollo concertado de su jurisdicción;

Que, la Ley Marco del Proceso del Presupuesto Participativo - Ley Nº 28056 modificada por Ley Nº 29298, tiene como finalidad asegurar la efectiva participación de la sociedad civil en el proceso de programación participativa del presupuesto de los gobiernos locales;

Que, el Reglamento de la Ley Marco del Proceso del Presupuesto Participativo, aprobado con Decreto Supremo Nº 142-2009-EF, establece en el Artículo 10º numeral 10.1, que los proyectos de inversión pública priorizados en el proceso y que constituyen parte del Acta de Acuerdos y Compromisos, deben ser incluidos en el Presupuesto Institucional del Gobierno Regional o Gobierno Local según corresponda;

Que, mediante Ordenanza Nº 257, publicado el 19 de julio del 2013, la Municipalidad de La Molina reguló el Proceso de Presupuesto Participativo correspondiente al año fiscal 2014, promoviéndola en forma concertada con el propósito de acordar el adecuado uso de los recursos y medios mediante la formulación y priorización de proyectos de inversión;

Que, la precitada Ordenanza dispuso el empleo para el Proceso de Presupuesto Participativo del Distrito de La Molina para el año fiscal 2014, la Sectorización y Plano de Sectores aprobada mediante Decreto de Alcaldía Nº 09-2012 de fecha 25 de Mayo del 2012;

Que, la Gerencia Municipal mediante Memorándum Nº1404-2013-MDLM-GM de fecha 27 de Noviembre del 2013 remitió el Informe N°116-2013-MDLM-GPPDI del 25 de Noviembre del 2013 de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, conteniendo los resultados del Presupuesto Participativo 2014 así como los proyectos aprobados por los agentes participantes, para efectos de su aprobación ante el Consejo de Coordinación Local Distrital y posteriormente por el Concejo Municipal;

Que, el Consejo de Coordinación Local Distrital en su Sesión de fecha 16 de Diciembre del 2013, adoptó el Acuerdo de Consejo Nº 001 - 2013, aprobando los resultados del Presupuesto Participativo 2014, el mismo que es puesto de conocimiento del pleno del Concejo Municipal para su aprobación;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de la lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR  los Resultados del Proceso del Presupuesto Participativo del año Fiscal 2014 en el Distrito de La Molina, que contienen cuatro (04) proyectos aprobados por los agentes participantes por la suma de S/.4’000,000.00      (Cuatro Millones y 00/100 Nuevos Soles), que deberán ser incluidos en el Presupuesto Institucional de Apertura correspondiente al Año Fiscal 2014.

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, Gerencia de Obras Públicas y a la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo; así como a la Gerencia de Tecnologías  de Información y Comunicación su publicación en la página web de la municipalidad www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y en el portal de Servicios al Ciudadano y Empresas www.serviciosalciudadano.gob.pe.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Dictamen Conjunto N° 20-2013 (12.12.13) de la Comisión de Administración, Administración Tributaria,  Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación del Plan Operativo Institucional – POI  y el Presupuesto Institucional de Apertura – PIA del Ejercicio Fiscal 2014.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a darle la palabra al Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, señor Gustavo Espinoza Gómez, muchas gracias
EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. GUSTAVO ESPINOZA GOMÉZ, por su intermedio señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, voy a exponer primeramente el Plan Operativo Institucional del año 2014 y seguidamente el Plan Institucional de Apertura 2014, dos instrumentos básicos de gestión de corto plazo que nos va a permitir conducir la gestión en el año 2014.
El marco normativo tanto para la formulación del Plan Operativo como para el Presupuesto Institucional es la Ley N° 31114 – Ley de Presupuesto del Sector Público para el año 2014, la Ley N° 30115 – Ley de Equilibrio Financiero del Sector Público para el año 2014, que básicamente nos indica que los ingresos y los gastos deben estar equilibrados, Ley N° 28411 – Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, la Ley N° 28056 – Ley Marco del Presupuesto Participativo y su Reglamento, la Resolución Directoral N° 007-2013 que aprueba la Directiva N° 002-2013, Directiva para la programación y formulación anual del Presupuesto del Sector Público, con una perspectiva de programación multianual.  Solamente quería hacerles un comentario en este aspecto, el Ministerio de Economía y Finanzas a partir de este año está exigiendo a los gobiernos locales una programación multianual, en ese sentido esta Municipalidad ha cumplido con enviar al Ministerio de Economía y Finanzas la programación multianual 2014, 2015 y 2016.  La fecha con que nosotros enviamos esta propuesta fue en el mes de julio, entonces entenderán señores regidores que al mes de julio nosotros teníamos información que tuvimos que hacer las proyecciones al mes de diciembre para poder visualizar cómo sería el Presupuesto para el 2014  que lo voy a explicar en detalle oportunamente; asimismo, el Acuerdo de  Concejo N° 042-2012 que aprueba el Plan de Desarrollo Concertado y el Plan Estratégico Institucional con Resolución de Alcaldía N° 430, del año 2012 al 2016.

A continuación voy a explicar el Plan Operativo Institucional 2013.  El Plan Operativo Institucional es el principal documento de gestión de corto plazo que contiene tres componentes: las actividades, proyectos e iniciativas, las actividades son las acciones rutinarias que cada Gerencia conduce de acuerdo a la normatividad vigente basándose en los reglamentos de organización y funciones, manual de organización y funciones, y su manual de procedimientos; los proyectos son aquellas acciones que tienen inicio y fin enmarcado dentro de Sistema Nacional de Inversión Pública e iniciativa, son similares a los proyectos pero que tienen inicio y fin pero no son actividades ni son proyectos, pero las Gerencias conducen también en el corto plazo.
El Plan Operativo Institucional está alineado a dos documentos fundamentales de gestión que se encuentran en vigencia en nuestro gobierno local, que es el Plan Local de Desarrollo Concertado al 2021 y el Plan Estratégico Institucional al 2016.

El direccionamiento estratégico para ejecutar el Plan Operativo obviamente como primer elemento orientador en nuestra visión que está plasmado en nuestro Plan Local de Desarrollo Concertado que tiene una vigencia en el tiempo.

La Misión que está incluida en el Plan Estratégico Institucional, es el enunciado que nos indica cuáles son los temas centrales de acción de la gestión, cuáles son los productos o servicios que la organización  debe ofrecer a sus clientes y qué es lo que esperamos internamente de nuestros colaboradores, en ese sentido nuestra misión es, proporcionamos servicios públicos de calidad que promueve la seguridad ciudadana, salud educación y calidad de vida de nuestros ciudadanos, identificamos y respondemos a las necesidades de la ciudad y centramos nuestra atención en nuestros ciudadanos a través de la optimización de los servicios municipales; la implementación, mantenimiento y mejoramiento de la infraestructura urbana y la incorporación de modelos y tecnologías modernas creando un ambiente motivador entre nuestros colaboradores; entonces esta es nuestra misión que nos orienta un documento como es el Plan Operativo Institucional del año 2014.
También como un recordaris en el Plan de Desarrollo Concertado planteamos una serie de objetivos estratégicos orientados a nuestras líneas estratégicas de seguridad ciudadana, desarrollo humano, desarrollo urbano, medio ambiente, desarrollo económico, gobernabilidad y democracia, estos objetivos estratégicos son los elementos orientadores que las Gerencias anualmente ejecutan en sus actividades, proyectos e iniciativas.

Para resumir entonces el Plan Operativo obviamente porque enumerar es bastante amplio todas las actividades de todas las unidades orgánicas, las actividades se resumen en un presupuesto de S/. 106’712,030 y los proyectos a S/. 5’782,908 que da un total de S/. 112’494,938. Quiero hacer hincapié de que esta propuesta de Plan Operativo y Plan Estratégico Institucional se hizo en julio de este año porque así nos exige la norma de enviar al Ministerio de  Economía y Finanzas, el detalle de estos proyectos los haré cuando exponga el Presupuesto Institucional de Apertura, así como las actividades en grandes rasgos como son los gastos que vamos a hacer para cumplir estas actividades y proyectos orientadas al cumplimiento de nuestros objetivos estratégicos.
Obviamente todas nuestras actividades, proyectos e iniciativas estratégicas; se deben de traducir en recursos financieros siendo obviamente no podríamos conducir  en las mejores condiciones estas propuestas de actividades proyectos e iniciativas.

El Presupuesto Institucional de Apertura 2014
Los presupuestos como dice muy bien la Ley General de Presupuesto tienen que estar equilibrados los ingresos y los gastos, en ese orden nuestro Presupuesto es del orden de los S/: 112’000,0000 que básicamente los ingresos que voy a explicar en detalle cada uno de estos rubros se basan en: impuestos y contribuciones obligatorias del orden de los S/. 61’479,000; venta de bienes y servicios y derechos administrativos del orden de S/. 45’797,000; donaciones y transferencias del orden de S/. 3’116,000; otros ingresos S/. 1’120,000; y recursos ordinarios S/. 480,000.  Asimismo, nuestro presupuesto de gastos son: personal y obligaciones sociales del orden de los S/. 15’861,000; pensiones y otras prestaciones sociales S/. 2’153,000; bienes y servicios que es el mayor rubro donde se ejecutan los gastos a nivel presupuestario, son del orden de los S/. 83’120,000; donaciones y transferencias S/. 159,570; otros gastos S/. 217,383; adquisición de activo no financieros equivalente a proyectos de inversión pública S/. 5’782,908; y servicio de la deuda S/. 5’000,000 que dan también un total obviamente de los S/. 112’000,000 de tal manera que haya un equilibrio presupuestal entre los ingresos y gastos.
A continuación vamos a dar los detalles de cuáles son las fuentes de financiamiento y los rubros de nuestros ingresos y de nuestros gastos.

Como decía inicialmente, nos hemos basado en la Directiva N° 002-2013 para la formulación anual del presupuesto del sector público donde han participado activamente el equipo designado para el mismo. Vamos a exponer en detalle el PIA de ingresos. 

¿Cuáles son nuestros rubros de financiamiento de estos S/. 112’494,938?
El primer rubro 00 – Recursos Ordinarios S/. 480,000 también voy a ver el detalle en qué consiste, cuando digo rubros ordinarios es porque son transferencias del Tesoro Público; FONCOMUN el rubro 07 también transferencia del Tesoro Público es de S/. 3’062,731; el rubro 08 Impuestos Municipales S/. 55’944,297 que sí es un ingreso que generamos nosotros en función a las múltiples actividades que brindamos a nuestros contribuyentes y/o ciudadanos; el rubro 09 Recursos Directamente Recaudados del orden de los S/. 52’953,000 que básicamente incluyen los servicios públicos que nosotros brindamos a la comunidad; y finalmente el rubro 18 Canon, Sobre Canon, Regalías, Rentas de Aduana y Participantes con un monto bastante menor de S/. 53,346 que da el Presupuesto de Ingresos de S/. 112’494,938.  Es interesante observar que el rubro Impuestos Municipales y rubro Directamente Recaudados que son los rubros que nosotros directamente gestionamos es el  gran porcentaje de nuestros ingresos, estamos hablando de más del 97% de los ingresos nosotros lo captamos directamente por nuestra gestión a diferencia de otros gobiernos locales, en el interior  principalmente, esto es inverso, ellos la  gran mayoría de sus ingresos se basan en ingresos por transferencias, entonces nosotros somos una de las pocas Municipalidades a nivel país que generamos nuestros propios recursos de ingresos.

Haciendo cifras exactas de estos S/. 112’000,000 nosotros pensamos ingresar S/. 108’897,000 por impuestos municipales y recursos directamente recaudados que los voy a explicar al detalle, y las transferencias que son del Tesoro Público vía Ministerio de Economía y Finanzas son del orden de los S/. 3’597,000.  Fundamentalmente FONCOMUN, Canon, Sobrecanon S/. 53,0000; y programas sociales S/. 480,997.  Entonces acá vemos en detalle las fuentes de financiamiento y los rubros de financiamiento de los impuestos y contribuciones S/. 61’479,000; venta de bienes y servicios S/. 45’000,000; donaciones S/. 3’000,000; otros ingresos S/. 1’000,000; recursos ordinarios S/. 480,000.

En el tema de la genérica de Recursos Ordinarios que son transferencias del Ministerio de Economía y Finanzas tenemos que estos S/. 480,000 se desdoblan en Programas del Vaso de Leche S/. 416,000 y los Programas Sociales S/. 64,000, los programas sociales por ejemplo  estamos asumiendo los comedores populares; Impuestos y Contribuciones Obligatorias que fundamentalmente son prediales y alcabala, la mayor fuente de ingresos Predial de los S/. 61’479,000 pensamos que vamos a ingresar S/. 37’690,000 y Alcabala S/. 17’000,000, aquí quería hacer una observación, si bien es cierto esta proyección la hicimos en julio porque teníamos tendencia del año 2010, 2011, 2012 sin embargo la realidad de este año, por ejemplo el año 2013 no estamos ingresando S/. 17’000,000; estamos ingresando alrededor de S/. 15’000,000 eso nos da a entender que probablemente el próximo año la macroeconomía va a tener esa tendencia y hay una lamentable desaceleración de la economía que hace que nosotros en este rubro externo nos veamos disminuidos, entonces vamos a tener mucho cuidado en nuestro manejo de ingresos y gastos en el año 2014; Impuestos a los Espectáculos Públicos No Deportivos S/. 439,000; Impuestos a los juegos de máquinas tragamonedas S/. 773,000; y otras multas, principalmente las multas administrativas del orden de los S/.5’535, que ha sido más o menos una tendencia histórica de lo que se ha hecho en los últimos años.

En relación a  los ingresos por venta de bienes y servicios y derechos administrativos del orden de S/. 45’797,000 Licencia de Construcción tenemos del orden de los S/. 2’907,000, como todos sabemos en La Molina nosotros no tenemos mayores ingresos por este rubro a diferencia de otros municipios como Surco, San Isidro que tiene un rubro mayor de ingresos en este rubro; Limpieza Pública S/. 14’512,000; Parques y Jardines S/. 12’600,000; Serenazgo S/. 10’420,000 también hicimos un esfuerzo a julio del año 2013 para más o menos orientar nuestros esfuerzos para que sean muy similares a la estructura de costos que se aprobó posteriormente en el mes de setiembre; Otros Ingresos por el orden de los S/. 5’355,000; y finalmente Donaciones y Transferencias S/. 3’116,000 que es Canon Minero, Canon Energético y el Fondo de Compensación Municipal que es el mayor ingreso de S/. 3’062,000.  En este rubro también este año hemos visto disminuido nuestras proyecciones de ingresos en relación a lo que habíamos previsto, es posible por eso muy conservadoramente el Ministerio de Economía y  Finanzas nos dice que el rubro de FONCOMUN posiblemente no va a incrementarse como nosotros habíamos previsto inicialmente de acuerdo a la tendencia histórica; y Otros Ingresos por S/. 1’620,000.  Estos son los detalles de los S/. 112’000,000 de Ingresos.
Ahora voy a exponerles cómo esta propuesta de Ingresos vamos a ejecutarlo a nivel de Gastos el año 2014.  

Veamos por conceptos: Personal y Obligaciones Sociales S/. 15’861,000 que implica el 14% que es básicamente todo el personal que está en el Cuadro de Asignación del Personal y sus obligaciones sociales, pensiones y otras prestaciones sociales que vamos a ver también el detalle por S/. 2’153,000.00,  obviamente el rubro principal son los pensionistas; y el rubro central Bienes y Servicios S/.83’320,000 que fundamentalmente el 50% se ejecuta en los servicios públicos y proyectos de inversión; Donaciones y Transferencias S/. 159,000; Otros Gastos S/. 217,000; Adquisición de Activos Financieros, No Financieros S/. 5’782,000, pusimos en el mes de julio aquellos proyectos que teníamos inscritos en el Sistema Nacional de Inversión Pública porque obviamente todavía no teníamos los proyectos definitivos que tenemos que incluir en el Presupuesto Participativo 2014; asimismo, asumimos en esos momentos, julio del año 2013, que nuestra deuda pública iba a ser del orden de los S/. 5’000,000 que nos da un total de los S/. 112’494,000 como propuesta de gasto.
Acá también vemos en detalle los gastos por fuentes de financiamiento y rubros; Personal y Obligaciones Sociales, Prestaciones, etc., vamos a ir al detalle de estos gastos.

El primer rubro “Personal y Obligaciones Sociales” ¿Cómo es que vamos a proponer este gasto de S/. 15’861,000? Básicamente en personal que son retribuciones en la 2.1 S/. 15’552,000 y Dieta de Regidores S/. 308,000 que dan los S/. 15’861,000.
El rubro 2.2 “Pensiones y Otras Prestaciones Sociales” del orden de los S/. 2’153,206: Pensionistas S/. 1’507,000: Gastos de Sepelio y Luto, esto también en función a una tendencia histórica S/.  230,000 y Programa del Vaso de Leche S/. 416,000 que son los S/. 2’153,206.

Y este es el rubro central de “Bienes y Servicios”, donde vemos que los servicios públicos de Limpieza Pública, Parques, Jardines y Serenazgo es el rubro principal de propuesta de gastos del 49%, es decir S/. 40’524,000; Operaciones y Mantenimiento S/. 38’000,000 donde implican todos los otros gastos de la gestión donde todas las Gerencias de apoyo, de asesoría, de línea, principalmente las  Gerencias de línea ejecutan de acuerdo a su plan operativo, y el mantenimiento de vías y ornato por S/. 4’778,000 donde se explican estos S/. 83’320,000 en la Partida 2.3 de Bienes y Servicios.

El siguiente rubro de Gastos “Donaciones y Transferencias” de S/. 159,000 implica el programa de Complementación Alimentaria por S/. 26,919; el Programa de Alimentación y Nutrición para el paciente ambulatorio con TBC S/. 28,964.00; Subsidio a Comedores Populares y Otras organizaciones del Gobierno Central S/. 94,000 dan un total de S/. 159,570.
Y otros gastos del orden de los S/. 217,000 es a otras organizaciones, multas S/. 146,000 derechos administrativos y sentencias judiciales.

Este plan de inversiones que propongo señores regidores es referente porque en el mes de julio no teníamos todavía definido cuáles iban a ser los proyectos que se iban a ejecutar en el año 2014 relacionados al Presupuesto Participativo, y la  Directiva del Ministerio de Economía y Finanzas nos indica que tenemos que registrar proyectos que tengan ya código SNIP es por eso que registramos proyectos que teníamos en cartera, sin embargo en la primera modificación presupuestaria que hagamos en el año 2014, en enero, vamos a incorporar los proyectos del Proceso del Presupuesto Participativo 2014 con cargo a estos S/. 5’000,000 y otros proyectos de gestión que la gestión crea conveniente pero siempre teniendo como referencia estos montos.

Lo que les comentaba entonces es que los proyectos del Presupuesto Participativo en el 2014 se van a considerar en el Plan de Inversiones en la primera modificación del Plan Institucional Modificado con los cuatro proyectos que ya se dio cuenta tanto al CCLD como en la sesión anterior, estos S/. 4’050,000 que son incluyendo el monto total del sistema de alarmas serán incluidos en la primera modificación del año 2014.

También nosotros en el mes de julio hicimos una previsión del orden de los S/. 5’000,000 para amortización, intereses y comisiones porque obviamente todavía tenemos que continuar una serie de proyectos de inversión que seguramente van a ajustarse a la realidad porque vamos a continuar los proyectos de inversión pública que ha autorizado el Concejo Municipal y su ejecución que venimos iniciando a partir del segundo semestre del año 2013 y continuaremos en el 2014 y tendremos que seguramente ajustar este rubro de financiamiento.

Esos son los grandes rubros y fuentes de financiamiento tanto a nivel de Ingresos y a nivel de Gastos en el Presupuesto y las actividades que realizaremos con estos recursos y los proyectos en el año 2014, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores regidores. En Tacna estuve este fin de semana justamente en una reunión de gestión del Colegio Médico de Tacna, en la cual conocí a gente dedicada a la parte de planeamiento institucional y presupuesto, y algo que me llamó la atención y que ahora confirmo es el hecho de que nuestra página web en lo referente a planeamiento y presupuesto es tomado como un molde a seguir por muchas instituciones, dado que los documentos que están ahí plasmados indican todo un orden metodológico de cómo se debe hacer no solamente el presupuesto al final sino cómo debemos llevar una institución elaborando primero sus documentos de gestión tanto en el marco de los planes operativos anuales, los multianuales, el plan estratégico a largo plazo y cómo esto aterriza después en este presupuesto institucional.  Algo muy importante también es el plan operativo institucional que ha aterrizado en actividades con metas pormenorizadamente cronogramada, es más, cada uno ya inclusive en forma ya funcional, en grupos funcionales; además esto aterriza en un presupuesto institucional de apertura tanto de ingresos como de egresos también  en forma equilibrada y sobre todo dando espacio para todos nuestros proyectos y lo que hemos pensado en la gestión, no hago más que declarar la pertinente admiración y respeto por el trabajo que está haciendo nuestra  Gerencia de Planificación y Presupuesto,  y por lo demás considero que este documento ha sido bien elaborado y estoy totalmente de acuerdo con su elaboración y su ejecución, eso es todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias regidor Tambini.  ¿Alguna otra intervención de los señores regidores?  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, en la específica del gasto estamos hablando del servicio de mantenimiento, acondicionamiento y reparaciones hay un monto que llega casi a los S/. 5’000,000.  La gestión ha tercerizado servicios y tenemos renting de los carros que dan servicio a la Municipalidad, y además adicionalmente hay otros montos también asignados, quisiera saber por su intermedio señor a qué se refiere esta específica en el servicio de mantenimiento, acondicionamiento y reparación, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra el señor Gustavo  Espinoza.
EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. GUSTAVO ESPINOZA GOMÉZ, señor alcalde por su intermedio, el tema de mantenimiento y reparación es el mantenimiento del ornato público tanto en temas de servicios a la ciudad como de infraestructura pública, fundamentalmente son esos rubros, y quisiera hacer un acápite, recordemos que esta  propuesta con este detalle lo hemos hecho en el mes de julio, y en el mes de julio obviamente teníamos una aproximación de lo que podíamos hacer en enero y estos presupuestos son flexibles, y en enero seguramente vamos a hacer una modificación presupuestal ajustada a las reales necesidades de lo que los planes operativos de cada Gerencia ajusten para poder cumplir en las mejores condiciones los planes operativos y cumplir obviamente nuestros objetivos institucionales.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra intervención de los señores regidores? 

Sometemos a votación, vamos a someter a votación nominal:

1. Juana Rosa Calvo Guerrero


Abstención
2. Francisca Fausta Navarro Huamaní

A favor

3. Manuel Gustavo Montoya Chávez

A favor

4. Guillermo Rojas Hernández


A favor

5. Harry Mac Bride Navea



A favor

6. Carla Bianchi Diminich



A favor

7. Luis Jaime Callañaupa Vargas


A favor

8. Jorge Chávez-Arroyo Paredes


A favor

9. Orlando Tafur Documet



A favor

10.  Jorge Klein Miranda



A favor

11.  Moisés Enrique Tambini Acosta.


A favor.
Aprobado por Mayoría con el voto de abstención de la señora regidora: Juana Calvo Guerrero.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE

ACUERDO DE CONCEJO Nº   111 - 2013

La Molina, 16 de diciembre de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 16 de Diciembre del 2013, el Dictamen Conjunto Nº 20 - 2013 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación del Plan Operativo Institucional (POI) y el Presupuesto Institucional de Apertura (PIA) para el Año Fiscal 2014;

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 27680 establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972;

Que, conforme al artículo 54º de la Ley Nº 28411 – Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, cada Municipalidad Provincial y Distrital aprueba su respectivo Presupuesto Institucional, en concordancia con lo prescrito por el artículo 195º de la Constitución Política del Perú;

Que, las Municipalidades Distritales de la Provincia de Lima, deben remitir a la Municipalidad Metropolitana de Lima, sus Planes Operativos Institucionales (POI) y Presupuesto Municipal Anuales, de conformidad con la normatividad vigente y en los plazos establecidos por el Ministerio de Economía y Finanzas, a efectos de su consolidación oportuna;

Que, mediante Informes N°121-2013-MDLM-GPPDI y N° 119-2013-MDLM-GPPDI la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, eleva a la Gerencia Municipal los proyectos del Plan Operativo Institucional (POI - 2014) y del Presupuesto Institucional de Apertura (PIA -2014) respectivamente, para su presentación ante el Concejo Municipal y trámite correspondiente de aprobación; los mismos que han sido elaborados en el marco del equilibrio macrofiscal de acuerdo a la Ley de Responsabilidad y Transparencia Fiscal – Ley N°27245, la Ley de Descentralización Fiscal – Decreto Legislativo N° 955, así como por la Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto- Ley N° 28411;

Que, el Artículo 82º del TUO la Ley de Tributación Municipal aprobada por Decreto Supremo Nº 156-2004/EF, establece que los recursos que perciban las municipalidades por el Fondo de Compensación Municipal (FONCOMUN) serán utilizados íntegramente para los fines que determinen los gobiernos locales por Acuerdo de Concejo; por lo que es política de la actual Administración Municipal destinar el 100% de dichos recursos transferidos por parte del Ministerio de Economía y Finanzas en el Ejercicio 2014, para gastos de inversión;

Que, es necesario aprobar el Presupuesto Institucional de Apertura para el Año Fiscal 2014, en el plazo que no exceda el 31 de diciembre del 2013, bajo responsabilidad del titular del Pliego y del Concejo Municipal, de conformidad con lo dispuesto en el literal a) del numeral 54.1 del artículo 54º de la Ley Nº 28411 – Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, y en la Directiva Nº 002-2013-EF/50.01 “Directiva para la Programación y Formulación Anual del Presupuesto del Sector Público, con una Perspectiva de Programación Multianual” aprobada con Resolución Directoral Nº 007-2013-EF/50.01;

 Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por mayoría, con el voto favorable de los Señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda, y Moisés Enrique Tambini Acosta, con la abstención de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero y con dispensa del trámite de la lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- APROBAR el Plan Operativo Institucional – POI, correspondiente al Año Fiscal 2014, de la Municipalidad Distrital de La Molina, de acuerdo a los lineamientos de la Corporación.

ARTICULO SEGUNDO.- APROBAR el Presupuesto Institucional de Apertura – PIA de Ingresos y Gastos, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2014 de la Municipalidad Distrital de La Molina, ascendente a la suma de S/. 112’494,938.00  (ciento doce millones cuatrocientos noventa y cuatro mil novecientos treinta y ocho y 00/100 Nuevos Soles) de acuerdo al siguiente detalle:

Ingresos:

1.1 Impuestos y Contribuciones Obligatorias



 
     61’479,580.00

1.3 Venta de Bienes y Servicios y Derechos




     45’797,378.00

1.4 Donaciones y Transferencias





       3’116,077.00

1.5 Otros Ingresos







       1’620,906.00

     Recursos Ordinarios






                      480,997.00

                                      Total                                                   

         S/.112’494,938.00

Gastos:

2.1 Personal y Obligaciones Sociales


  


     15’861,253.00

2.2 Pensiones y Otras Prestaciones Sociales




       2’153,206.00

2.3 Bienes y Servicios







     83’320,618.00

2.4 Donaciones y Transferencias





          159,570.00

2.5 Otros Gastos







          217,383.00

2.6 Adquisición de Activos No Financieros




       5’782,908.00

2.8 Servicio de la Deuda Pública                                                                                  5’000,000.00

                                     Total             




           S/112’494,938.00

ARTICULO TERCERO.- DESTINAR la utilización del 100%  de los recursos provenientes del Fondo de Compensación Municipal - FONCOMUN, que asciende a S/.3’062,731.00 (tres millones sesenta y dos mil setecientos treinta y uno y 00/100 Nuevos Soles) para Gastos de Inversión.

ARTICULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, la Gerencia de Administración y Finanzas y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo.                                                    REGÍSTRESE,  COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
 EL SEÑOR ALCALDE, señores regidores no habiendo más asuntos que tratar se somete a votación la  dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato al acuerdo adoptado, los señores regidores que estén de acuerdo  sírvanse manifestarlo levantando la mano.  Aprobado por unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 14:25 horas.

rtch/. 
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