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ACTA N°  003-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 06 DE FEBRERO DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 8:42 horas del día jueves 06 de febrero de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero; Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General;  y Sr. Miguel Ángel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria. 
LA SECRETARIA GENERAL, sí señor Alcalde, buenos días con todos, procederé a pasar lista de  asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento damos inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 06 de febrero de 2014.

 Señorita  Secretaria sírvase dar cuenta de los puntos a tratar.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 30 de enero del 2014
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta  señalada sírvanse levantar la mano.

No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta de las Sesión Ordinaria del 30 de enero de 2014.
Señorita Secretaria continuemos.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde tenemos en esta Estación los siguientes temas: Solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 03 al 04 de Febrero del 2014.
EL SEÑOR ALCALDE, pase a la Estación Orden del Día. 

LA SECRETARIA GENERAL, así también se ha recepcionada en Despacho el siguiente documento, Dictamen N° 001-2014 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina, sobre la propuesta de otorgamiento de Condecoraciones en Sesión Solemne con ocasión del 52° Aniversario de Creación Política del  Distrito de La Molina a favor de las siguientes personas:

· Señor Embajador Allan Wagner Tizón, Licenciado en Relaciones Internacionales, Diplomático de carrera, Ex Ministro de Estado y Ex Canciller de la República, a quien se le concederá la “Medalla de La Molina” en reconocimiento a su amplia trayectoria profesional en el servicio diplomático y su notable contribución al desarrollo del país y la Nación. 

· Señor Osvaldo Cattone Ripamonti, a quien se le concederá la “Medalla de la Rinconada”, en reconocimiento a su amplia trayectoria profesional y destacada labor en la promoción del teatro, la cultura y el arte en el Perú. 

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación para que pase a la Orden del Día, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar la palabra a los señores regidores vamos a solicitar al Gerente de Administración Tributaria, señor Miguel Márquez Castillo si puede informar acerca de la recaudación en el mes de enero de 2014, gracias señor Márquez.

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, en esta oportunidad traemos el Informe de recaudación del mes de enero 2013.  Vamos a revisar cinco aspectos, las metas de recaudación, luego el detalle de la recaudación, su evolución, algunos aspectos relación a la emisión masiva de cuponeras, algunos aspectos relacionadas a la atención de los contribuyentes, y finalmente la Campaña de Belleza y Salud que ha complementado el trabajo realizado por las cuponeras.

En primer lugar se presenta en esta lámina la meta versus la recaudación, en el mes de enero la meta establecida fue de S/. 13’137,369 y los ingresos recaudados alcanzaron S/. 16’042,624, lo cual significó un avance de 122.11%  lo cual el equivalente en términos monetarios es de 2.9 millones adicionales a la meta.
En esta lámina se presenta la recaudación del mes de enero haciendo una comparación de los últimos cuatro años, como se ve en el 2011 la recaudación fue 6.7 millones, en el 2012 fue de 10.4 millones, en el 2013 fue de 12.17, y en el 2014 fue de 16 millones, lo cual implica una variación porcentual de 31.8% equivalente a 3.8 millones adicionales  respecto del mismo mes del año precedente.  Este incremento se explica debido a factores tales como, en primer lugar se inició la distribución de la cuponera el día 06 de enero, 10 días antes que en el año precedente, con lo cual los vecinos tuvieron más tiempo para realizar sus pagos; por otro lado se trabajó un enlace entre la dirección catastral y la dirección predial lo cual permitió llegar de manera más efectiva a los predios de los vecinos y entregarles su cuponera; tercero, se combinaron dos criterios para la distribución de las cuponeras, el criterio geográfico que ya se venía empleando y lo demás se incluyó un criterio de cumplimiento de pagos por sectores, priorizando aquellos sectores que tienen mayor nivel de efectividad en la cobranza.  

Esta es una lámina que muestra los ingresos históricos de recaudación y aquí tenemos la comparación de la evolución de las recaudaciones de los meses de enero y vemos que el monto recaudado en el presente mes ha sido un record histórico desde los últimos once años.
Esta es la lámina que muestra la composición o la estructura de los ingresos recaudados, el impuesto predial representó 36.3%, los arbitrios municipales 47.4% y entre ambos explicaron el 83.7% de los ingresos de la Municipalidad.
Pasamos ya a la emisión masiva de la cuponeras y aquí presentamos algunos indicadores  de interés a manera de resumen, la cuponera se ha emitido por 76.3  millones tanto por predial como por arbitrios a un total de 43,308 contribuyentes, se inició el reparto el 06 de enero, y en lo que es la cantidad de contribuyentes atendidos para trámites tributarios en la Plataforma alcanzaron 6,150 atenciones, la efectividad de la notificación de las cuponeras fue 99.25%.

 En esta lámina mostramos un poco lo que ha sido la distribución de las cuponeras según segmentos, de los 76.3 millones de deuda emitida se distribuyeron 75.8 millones, lo cual representó en términos monetarios 99.34% de efectividad, mientras que si vemos el mismo tipo de información pero al nivel de cantidades se emitieron 43,308 cuponeras, se distribuyeron 42,982 lo cual ha significado un nivel de efectividad de 99.25%, hay que indicar que ello ha sido posible gracias a lo siguiente, como se había señalado se trabajó un enlace entre la dirección catastral y la dirección predial y ello ha permitido efectivamente mejorar el índice o el indicador de efectividad en la entrega de las cuponeras, como ya se ha señalado también se combinaron los dos criterios para la distribución de las cuponeras, el geográfico y el cumplimiento de pagos, y por último y esto también hay que destacarlo, se contó con personal de planta que conoce muy bien el distrito, lo cual sin duda facilita el llegar a la casa de los vecinos.
Aquí tenemos una lámina que muestra la atención de contribuyentes, esto de aquí hace una comparación entre los contribuyentes que han asistido a realizar algún trámite tributario dentro de la Plataforma de Atención; entonces tenemos aquí por ejemplo que enero de 2013 se tuvieron 8, 626 atenciones mientras que en enero 2014 hemos tenido 6,150 atenciones, ojo menos atenciones y hemos tenido más recaudación, si bien eso parece contrasentido, la explicación pasa básicamente por el hecho de que esa efectividad en los niveles de entrega de la cuponera ha permitido que el contribuyente venga directamente a hacer su trámite de pago sin tener que pasar por la ventanilla de atención tributaria, entonces eso sin duda significa una mejora desde el punto de vista de que ya no hace una cola adicional y pasa directamente a caja.

Por último, en la Campaña de Belleza y Salud se prestaron servicios como manicure, medida de presión arterial y niveles de glucosa, cortes de cabello, masajes anti estrés, caritas pintadas para niños, limpieza facial maquillaje.  Acá están los tiempos promedios que toma cada uno de estos tipos de atención y la cantidad total de atenciones brindadas entre el 15 y el 31 de enero con relación a estos servicios fue de 1,768 atenciones, de ellas podemos apreciar que manicure que tiene un tiempo de promedio de atención de 15 minutos representó el 26% de todas las atenciones seguida de la medida de presión arterial y glucosa 25%, y corte de cabello con un tiempo de atención más elevado con un 20%, hay que señalar en realidad que este servicio fue el más demandado dentro de lo que se pudo observar pero con mayores niveles de tiempo de atención.
Finalmente estas son algunas imágenes de la Campaña Belleza y Salud: servicio de manicure, caritas pintadas, servicio de corte de cabello realizado por Montalvo,  medición de presión y glucosa, eso es todo señores muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias al señor Miguel Márquez, Gerente de Administración Tributaria y la superación correspondiente por la superación de las metas planteadas.

Vamos a solicitar a los señores regidores si tienen algún informe sírvanse levantar la mano para establecer el rol correspondiente.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, señores regidores. Señor alcalde para informarle que pido que haya más celeridad en la obra de Las Cascadas, he estado en la obra y me acerque al maestro de obra, la persona encargada y me informan que estaban faltos de pago.  Las Cascadas tiene una afluencia de gente tremenda y queremos hacer la obra de acuerdo a lo que está en los cárteles y lo que está planificado tenemos que meterle con todo, porque hay mucha gente que transita por ahí, porque eso esta full de negocios, entonces si nos paramos y no se les paga a la gente entonces ya está hecho un terral  y está generando un poco de disconformidad, entonces yo le pido alcalde que se pongan las pilas los encargados de este tema para que no suceda esto.
Un segundo informe señor alcalde, acabo de pasar por Molicentro, los colectiveros están parados de a tres, hay que marcar a los colectiveros, no veo policías, no veo inspectores, están parados ahí y no dejan pasar a los autos, no ha pasado esto nunca, no he visto los inspectores, creo que están aprovechando un poco los cambios, puede haber bueno voluntad por parte de los funcionarios pero no conocen, esto es un tema de conocimiento, seguridad y tránsito es un tema de conocimiento, entonces como a veces desconocen los lugares que hay, entonces no están donde antes habían, habían tres, cuatro, habían aunque era muy difícil que les hagan caso porque son muy matones los colectiveros pero estábamos, hoy día no hay nada, yo le pido alcalde por la ciudad, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias.  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, regidores, funcionarios, vecinos.  Casualmente señor alcalde mi intervención era para felicitar a la  Gerencia de Seguridad Ciudadana porque he recibido buenos comentarios de algunos vecinos en cuanto  a las campañas de control que hay de vehículos privados y públicos, hemos tenido la oportunidad  sobre todo a la entrada de la avenida La Molina y hemos recibido muy buenos comentarios porque esto implica de una manera u otra alertar y controlar a los vehículos que no están legalmente bien o alertar también a algunas personas que tienen algunos antecedentes, etc. que ahora sí ya van a ser controlados, eso es todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias. Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señor alcalde, señores regidores buenos días, para transmitir el malestar que he recibido de parte de algunos vecinos con relación al pago de los tributos cuando se efectúan en las entidades bancarias, me hablaron básicamente del Banco de  Crédito porque estas entidades están cobrando un adicional que no sé realmente me parece que son S/. 4.00 y esto en alguna medida no sé si podría ser asumido porque antes hubo un convenio con el Interbank y cuando se realizaban los pagos en esta entidad no cobraba simplemente recaudaba y no cobraba un adicional por esta función, no sé si podría considerar este hecho para evitar que se hagan algunas expresiones negativas a la gestión, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también. ¿Algún otro informe? Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor alcalde, señores funcionarios, quería agradecer a la  Subgerencia de  Fiscalización Administrativa por haber atendido mi pedido formulado en varias sesiones anteriores acerca del predio ubicado en La Chalana N° 240, que varios vecinos informaron que estaba en condiciones inadecuadas de limpieza y veo que ya fueron notificados los dueños del predio, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, si no hay otro informe pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que tengan algún pedido sírvanse levantar la mano.  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, antes de solicitar mi pedido señor alcalde quisiera felicitar también a la Gerencia de Rentas y Presupuesto por esta magnífica gestión en cuanto a la gestión de cobranza, pero esto nos lleva a una buena reflexión, el vecino cuando tiene buenos servicios gustosamente los paga, inclusive ha habido una campaña del 2011 de sinceramiento de costos, esto de una u otra manera acompañado con una buena gestión redunda en beneficio de la Municipalidad sobre todo para tener mayor presupuesto.

Me había olvidado solicitar una Licencia del 13 al 23 de este mes por tener que ausentarme del país.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto vamos a solicitar para pasar a la Orden del Día, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

¿Algún otro pedido de los señores regidores?  Regidor Orlando  Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, buenos días con todos los vecinos.  Señor alcalde yo quería hacer referencia a dos temas, el primero que tiene que ver también con el control de los inspectores, creo que tenemos un número insuficiente de inspectores distribuidos en el distrito y los pocos que tenemos no están donde deberían de estar, el tema del cerro Centinela con camiones se sigue observando, el tema de colectiveros que ha hecho referencia el regidor Klein, la presencia de  taxistas informales en los alrededores del Molina Plaza como es recurrente ellos aprovechan la línea autorizada del taxi amarillo y creen que tienen el mismo derecho cuando los señores del taxi amarillo tienen una autorización emitida por esta Municipalidad; entonces yo creo que ahí necesitamos ser drásticos y poner autoridad porque esta situación ya es recurrente.
El otro tema señor alcalde tiene que ver con las cámaras de video-vigilancia, hay dos intersección que son Av. La Molina y Javier Prado, y la otra es Manuel Prado Ugarteche con Av. Siete, al inicio de  Ferrero, en estas dos intersección hay dos cámaras ubicadas una debajo de otra, entiendo que las que están en la parte superior son aquellas instaladas por esta gestión y las anteriores son las que se instalaron durante la gestión anterior, entiendo también que hay un tema de incompatibilidad por el sistema pero el mensaje que se manda al vecino es un poco de confusión y creo que además no es lo mejor porque si estuvieran equidistantes se pudiera decir que una cámara enfoca para allá y la otra para el otro lado y finalmente se busca el objetivo principal que es seguridad, pero en este caso aparentemente se ve como una duplicidad, entonces yo creo que habría que coordinar esto para ver si de alguna forma hay compatibilidad o puede sumarse a la red del sistema, en buena hora, y ser trasladados a algún lugar donde hacen falta, si eso técnicamente no es posible entonces retirarlas porque repito dan la sensación, que como repito, las cámaras que están en el inferior están abandonadas, gracias señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasamos  a la Administración sus pedidos.  

¿Algún otro pedido señores regidores? Señor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, tengo varios pedidos relacionados con Servicios a la Ciudad, si bien capaz por la época a lo que ellos tienen establecidos, no se puede podar los árboles, pero si se puede cortar las ramas, hay un exceso de crecimiento de los árboles en las avenidas,  de tal manera que en las noche oscurece y en otras ya es un exceso que los autos chocan con estas ramas, yo creo que eso se puede hacer señor alcalde y Servicios a la Ciudad tiene que hacerlo en el momento que ellos crean conveniente, sin tampoco tener que interferir mucho en el tránsito.

 Otra cosa señor alcalde que hay y que ya se ha hecho y lo hemos llevado a cabo hace dos o tres años había un buen control de los camiones, yo lo coordinaba con esa chica Mirtha, los repartidores de Tottus y Plaza Vea, un día se puso y se logró hasta que estos camiones tengan un lugar en Ate donde parquearse y hacer llamados, por ejemplo por Tottus ya vengan, venían y se iban, se les marcó muy bien, ya no pasa eso, entonces hoy día tenemos frente a Tottus 7 u 8 camiones repartidores que hacen lo que les da la gana, los de Tottus ni se preocupan porque a ellos no les interesa; entonces por todos lados hay camiones que están para abastecer y nadie hace nada, eso congestiona la ciudad y entonces también crea malestar, y lo pueden hacer porque si ellos agarran y son bien coordinaditos y dicen “los chizitos llegan a las 10:00 de la mañana y se van a las 10:30 y luego llega el siguiente y no pasa nada”; entonces yo entiendo señor alcalde que ha habido cambios y los bravos que habían ya no están ahí, están por otro lado entonces los nuevos mientras se adecuan, a río revuelto ganancia de pescadores.

SEÑOR ALCALDE, correcto gracias de todas maneras, creo que habría que revisar la norma correspondiente, sería darle una revisada y ver si merece ser enriquecida, vamos a solicitar a la  Administración en todo caso la revisión de este pedido, pero creo que la norma tiene algunos vacíos me parece, vamos a ver, gracias.

¿Algún otro pedido? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, buenos días señor alcalde, señores regidores.  Señor Alcalde creo que todos los regidores conocen que cuando pienso algo lo digo y es la ocasión en este momento de comentar un par de cosas a solicitar, ayer conversé con la Secretaria General con relación a la Comisión de  Condecoraciones y no es el fondo y esa fue la aclaración sino la forma de enterarnos hoy quiénes son los condecorados, también se ha dicho aquí en la Sesión que ya hemos sido notificados, hemos sido notificados posteriormente a conocer este tema, yo extraoficialmente le hice el pedido ayer a la Secretaria General porque creo que es importante que nosotros sepamos a qué venimos, a quiénes vamos a condecorar, vuelvo a repetir no es el fondo porque las condecoraciones tiene una Comisión y así se hará, pero creo que es importante que de alguna manera se pueda respetar un poquito la majestad del Concejo y de los  Regidores, eso por un lado; por otro lado señor alcalde yo quería incidir en el tema que tiene que ver justamente con los inspectores, de alguna parte parece que nosotros vemos diferentes escenas, vivimos en diferentes distritos  y este tema tiene que ver de alguna manera con el hecho de que el regidor Tambini  felicita el accionar de Seguridad Ciudadana por la intervención a particulares, lo que habría que aclarar aquí es que nosotros no tenemos injerencia sobre los particulares y  que es verdad que de alguna manera lo que debemos hacer es darle un poquito más,  si el regidor Tambini me pide una intervención.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene el uso de la palabra regidor Tambini.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias, solamente aclarar, yo dije claramente públicos y particulares porque en estas se ha estado también por medio de vehículos inteligentes de la Policía,  identificando a las personas, esto en sí también ya es un control también de particulares, no tiene físicamente la Municipalidad la razón legal para intervenirlos pero a través de la Policía y en operaciones conjuntas se logra esto, eso es todo.

EL SEÑOR ALCALDE, sí efectivamente, solamente para señalar, estamos en coordinación estricta con el Comandante  Svagelj que es el Jefe justamente de Radio Patrulla, la idea era tener 22 patrulleros recorriendo los ejes principales pero igual creo que contamos con 7 u 8 patrulleros inteligentes en algunos ejes y hay operativos coordinados con ellos.  Se viene trabajando de la mano con el Comandante Svagelj que tiene mucha voluntad de colaborar acá en el distrito dada la logística con la que cuenta.
Tiene el uso de la palabra regidor Mac  Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, totalmente de acuerdo en los temas que tienen que ver con la seguridad, yo creo que eso lo he hablado muchas veces y lo reitero, mi compromiso con el tema de seguridad ciudadana, nosotros vamos a dar todo el apoyo que necesite, y es más, dentro de la Comisión ha habido propuestas que no se han podido dar seguramente por temas de presupuesto, sin embargo creo que es importante señalar que esa sensación de los inspectores creo que es generalizada, estamos hablando de tres regidores que ya hemos tocado el mismo tema con relación a ver cómo trabajar el tema de los inspectores en el distrito, eso creo que es importante señalarlo, sin embargo si es verdad también que yo he podido percibir en la avenida La Molina estos patrulleros inteligentes, o sea eso lo tengo claro, inclusive yo he estado estacionado en un paradero de la avenida La Molina para dejar a unos amigos, embarcarlos en un taxi y he visto la presencia de estos patrulleros, o sea eso en honor a la verdad, sin embargo a lo que vamos es a esto, el orden que de alguna manera en algún momento se llegó a tener y que luego de eso un poco que se ha descuidado, es bueno de repente plantearlo para que se tomen acciones inmediatas.
Por otro lado señor alcalde, solamente cerrar mis pedidos es por favor tener en cuenta mis pedidos que he hecho en las anteriores sesiones para que se me pueda alcanzar, eso es todo muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración los pedidos.  ¿Algún otro pedido señores regidores?  Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

ELSEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, un último pedido que tiene que ver con el área de Servicios a la Ciudad concretamente que tenemos que hacer con respecto al cerco vivo de la Escuela de Equitación del Ejército que está en el tramo entre el Cementerio La Planicie y la Avenida Siete, si bien es cierto esto corresponde a la propiedad de la  Escuela de Equitación que está de cara a la avenida La Molina, que está en un estado deplorable y no de ahora sino de buen tiempo, inclusive en la parte alta está envolviendo el cable de luz y hace tiempo se conversó con los funcionarios del área, se les pidió que envíen cartas tanto a la Escuela como a Luz del Sur, no se nos ha informado al respecto sobre las acciones tomadas, pero realmente está que se cae ese cerco, está en estado deplorable y obviamente los vecinos y quienes vienen a nuestro distrito no piensan en la Escuela de Equitación ni en Luz del  Sur sino en nuestra Municipalidad, entonces realmente dice poco nuestra comunidad el estado en que se encuentran ese cerco, yo creo que corresponde una intervención inmediata, gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias pasa a la Administración el pedido.  Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, perdóneme, quería comentarle acerca de un correo que me llegó con relación a un plantón que se hizo de Sedapal a la altura de MUSA, en ese sentido señor alcalde trasladarle la preocupación porque según este correo y según el acta que se firmó habría menos agua para la zona habría que realmente tener en cuenta el conversar con Sedapal para darles el servicio que merecen nuestros vecinos, pero para no crear suspicacias, yo creo que es importante que la Administración tome cartas  y pueda de alguna manera ver que este pedido que hacen los pobladores de Cieneguilla y Pachacamac, si no me equivoco, por la falta de agua va a incidir en la cantidad de agua que vamos a tener en la zona para los pobladores de MUSA, Arbolitos, hay 4 o 5 urbanizaciones o asentamientos humanos en la zona, entonces simplemente para ver si la Administración toma la acción y poder coordinar con Sedapal de qué forma va a ser esto en desmedro del servicio que dan a la zona, básicamente eso señor alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias. Pasamos a la siguiente Estación señorita Secretaria.

O R D E N   D E L   D Í A
1. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 03 al 04 de Febrero del 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, conforme a la Carta N° 02 de fecha 31.10.2014, la cual ha sido notificada a los señores regidores conjuntamente con el Acuerdo de Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación la licencia solicitada por el regidor Guillermo Rojas Hernández, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE: 
ACUERDO DE CONCEJO Nº  008 - 2014

La Molina, 06 de febrero de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N°02-2014-MDLM-GRH de fecha 31 de Enero del 2014, presentada por el Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 03 al 04 de Febrero del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 28607, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTICULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNÁNDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 03 al 04 de Febrero del 2014. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Dictamen N° 001-2014 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina, sobre la propuesta de otorgamiento de Condecoraciones en Sesión Solemne con ocasión del 52° Aniversario de Creación Política del  Distrito de La Molina a favor de las siguientes personas: señor Embajador Allan Wagner Tizón, Licenciado en Relaciones Internacionales, Diplomático de carrera, Ex Ministro de Estado y Ex Canciller de la República, a quien se le concederá la “Medalla de La Molina” en reconocimiento a su amplia trayectoria profesional en el servicio diplomático y su notable contribución al desarrollo del país y la Nación; asimismo al señor Osvaldo Cattone Ripamonti, a quien se le concederá la “Medalla de la Rinconada”, en reconocimiento a su amplia trayectoria profesional y destacada labor en la promoción del teatro, la cultura y el arte en el Perú. 

LA SECRETARIA  GENERAL, señor alcalde se ha notificado a los señores regidores el Dictamen de la Comisión de Condecoraciones, así como también los proyectos de Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, está en debate los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra.  Regidor  Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, para manifestar mi complacencia señor alcalde por esta designación de las condecoraciones, en primer lugar del  Embajador Allan Wagner Tizón a quien tengo el gusto de haber acudido a algunas de sus clases en cuanto a la Organización Mundial de Comercio y el GAT, conjuntamente con el Embajador José Antonio Belaunde, magníficos conocedores del tema y magníficos forjadores prácticamente de la situación actual de comercio que tiene el Perú con los demás países, algo muy interesante es de que esto ha sido redondeado ya sabemos con la magnífica gestión que han realizado ante el Comité de La Haya que ha sido resuelta últimamente con Chile, por ello yo pienso que es un merecido homenaje a este Embajador Allan Wagner Tizón señor alcalde; y en segundo lugar también del actor Inocencio Osvaldo Cattone  Ripamonti que yo pienso que ha dado una gran contribución a la cultura de nuestro país, él ha sido un verdadero gestor también de muchas obras teatrales, de muchas generaciones de artistas y en realidad yo pienso que también es merecida su condecoración, eso es todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, por cuestión de orden yo tenía que dar el  Dictamen previo pero mi amigo Moisés se adelantó rápidamente  y entonces no hay mucho que decir.

Señor alcalde a propuesta del Alcaldía recibimos nosotros los requerimientos de condecorar al señor Embajador Allan Wagner y al señor Cattone, pido disculpas al honorable Concejo porque por la premura del tiempo hemos hecho esta sesión que ha debido de ser extraordinaria para ver esto, pero se debe a una premura del tiempo, ya que no  y no había una certeza que ameritara que hagamos esta sesión.
 Llegó la propuesta señor alcalde; y el señor Allan Wagner como ya lo dijo mi amigo Moisés es una agente de La Haya, nuestro querido Perú ha consolidado sus fronteras marítimas de acuerdo a lo establecido en el fallo del diferendo de La Haya, y bueno tenemos acá el Dictamen respectivo, igual con el señor Cattone que es una persona que todos lo conocemos que ha influenciado y que ha ampliado el bagaje cultural de nuestro país en lo que se refiere a teatro, entonces señor alcalde si me permite voy a leer el Dictamen correspondiente en lo cual nosotros hemos quedado:
“Visto: la propuesta de condecoraciones a otorgarse en Sesión Solemne con ocasión del 52° Aniversario del Distrito de La Molina. 

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con el Artículo Cuarto de la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las condecoraciones, la Condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal; otorgando la prerrogativa de asistir a toda Ceremonia Municipal ocupando puestos especiales en Orden al Mérito adquirido. 

Que, conforme a lo dispuesto por el Artículo Quinto de la precitada Ordenanza, la propuesta de otorgamiento de condecoración para ser evaluada, deberá ser presentada a la Comisión de Condecoraciones con expresión completa del mérito, la que emitirá su correspondiente opinión y la elevará al Pleno para que el Concejo Municipal en Sesión determine su otorgamiento. 

Que, la Comisión de Condecoraciones ha evaluado las respectivas hojas de vida de cada una de las personas propuestas, habiendo determinado aquellas que reúnen los méritos y requisitos exigidos para acceder a las distinciones que la Municipalidad de La Molina otorga.

Estando a lo expuesto la Comisión de Condecoraciones por unanimidad 
DICTAMINA:

1) Recomendar al Concejo Municipal condecorar a las siguientes personas: 

· Sr. ALLAN WAGNER TIZÓN, Licenciado en Relaciones Internacionales, Diplomático de Carrera, Ex Ministro de Estado, Ex Canciller y Embajador. A quien se le concederá la Medalla de La Molina, por su amplia trayectoria profesional en el servicio diplomático y contribución al desarrollo del país y la Nación.

· Sr. OSVALDO CATTONE RIPAMONTI, Productor, Director y Actor de obras teatrales. A quien se le concederá la Medalla de la Rinconada, por su amplia trayectoria profesional y destacada labor en la promoción del teatro, la cultura y el arte en el Perú.    

2) Disponer que en su oportunidad el presente dictamen sea puesto a consideración del Pleno del Concejo para su pronunciamiento.  

La Molina, 05 de febrero de 2014.

Jorge Klein Miranda, Presidente; Carla Bianchi Diminich, Regidora; y Gustavo Montoya Chávez, Regidor”. 

Gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias. ¿Alguna intervención de los señores regidores? 

Se somete a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ LOS SIGUIENTES: 
ACUERDO DE CONCEJO Nº 009 - 2014

La Molina, 06 de Febrero del 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2014 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina;

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, el Honorable Concejo de La Molina, considera condecorar al Sr. Embajador Allan Wagner Tizón, Licenciado en Relaciones Internacionales, Diplomático de Carrera, Ex Ministro de Estado y Ex Canciller de la República,  con la Medalla de La Molina, máxima condecoración que otorga el distrito de La Molina a las altas autoridades nacionales y/o extrajeras y a las altas personalidades ciudadanas que residan en el distrito o que presten servicios relevantes al distrito o a la Nación, en reconocimiento a su notable contribución al desarrollo del país y la Nación, a través de su amplia trayectoria en el servicio diplomático; 

Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA MOLINA”, al Señor Embajador ALLAN WAGNER TIZÓN, con ocasión del 52° Aniversario de creación política del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su amplia trayectoria profesional en el servicio diplomático y su notable contribución al desarrollo del país y la Nación. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

ACUERDO DE CONCEJO Nº 010 - 2014

La Molina, 06 de Febrero del 2014 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2014 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina;

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, el Honorable Concejo de La Molina, considera condecorar al Señor Osvaldo Cattone Ripamonti, con la la Medalla de La Rinconada, condecoración y distinción de honor que es concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional, en reconocimiento a su amplia trayectoria profesional y destacada labor en la promoción del teatro, la cultura y el arte en el Perú;

Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTICULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA RINCONADA”, al Señor OSVALDO CATTONE RIPAMONTI, con ocasión del 52° Aniversario de creación política del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su amplia trayectoria profesional y destacada labor en la promoción del teatro, la cultura y el arte en el Perú. 

ARTICULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

3. Solicitud de Licencia del señor Regidor Moisés Tambini Acosta, para ausentarse de la localidad, del 03 al 23 de febrero de 2014.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la solicitud de Licencia, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 011 - 2014

La Molina, 06 de febrero de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el pedido, presentado por el Señor Regidor Moisés Enrique Tambini Acosta, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del13 al 23 de Febrero del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º. de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional N° 28607, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR, el pedido de licencia del Señor Regidor MOISES ENRIQUE TAMBINI ACOSTA, para ausentarse de la localidad del 13 al 23 de Febrero del 2014. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, se somete  a votación  la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 09:40 horas.
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