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ACTA N°  014-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 03 DE JULIO DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 12.26 horas del día Jueves 03 de Julio de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Rosa Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda, y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General.
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde,  señores  regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días, procederé a pasar lista de asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 03 de julio de 2014.

Señorita Secretaria sírvase dar cuenta del Acta que se va a someter a votación.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 27 de junio de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, el Acta ha sido notificada a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta señalada, sírvanse manifestarlo.

No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria del 27 de junio de 2014.    

Señorita Secretaria continúe.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde en esta Estación se tiene el siguiente tema: Dictamen  Conjunto N° 01-2014, de la Comisión de Desarrollo Humano, y de la Comisión de  Asuntos Jurídicos,  sobre propuesta de Suscripción de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA), durante el año 2014.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continuemos señorita Secretaria.

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse manifestarlo.  Regidor Orlando  Tafur Documet tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, todas las personas que nos acompañan buenas tardes.  Señor alcalde he recibido recientemente la queja de unos serenos en el sentido de que estarían recibiendo un trato arbitrario y hasta abusivo por parte de unos supervisores, evidentemente acá corresponde mantener en reserva el nombre  de estas personas, pero esta situación es seria y debe merecer una inmediata investigación para esclarecer los hechos y poder sancionar a quienes sean autores de esas inconductas, definitivamente si no tenemos un grupo cohesionado difícilmente podemos aspirar a brindar seguridad a nuestros vecinos, eso sería todo gracias.  

EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Algún otro informe de los señores regidores? Señor Regidor  Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISES TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios y vecinos.   He recibido la queja de un vecino que en la cuadra 4 de Constructores, inclusive mediante una foto me ha mandado las imágenes respecto a la presencia de moto taxis, y su queja es para que se ponga mayor rigor y celo para la entrada de moto taxis en esa zona, eso es todo señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  ¿Algún otro informe de los señores regidores? Pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano.  
No habiendo pedidos pasamos a la siguiente  Estación de Orden del Día.

O R D E N   D E L  D Í A

1. Dictamen  Conjunto N° 01-2014, de la Comisión de Desarrollo Humano, y de la Comisión de  Asuntos Jurídicos,  sobre propuesta de Suscripción de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA), durante el año 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen, los informes técnicos y legales que la sustentan.

 EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  ¿Hay alguna intervención de los señores regidores, está en debate?  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEINMIRANDA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, amigos.   Señor alcalde este Dictamen fue aprobado por la Comisión de Desarrollo Humano y de Asuntos Jurídicos por unanimidad. Este Dictamen señor alcalde como programa de complementación alimentaria me parece extraordinario porque es un conjunto de modalidades  de atención que tiene por objetivo otorgar un complemento alimentario a la población en situación de pobreza, pobreza extrema; así como a grupos vulnerables constituido por niños, niñas y personas con TBC. Todo esto señor alcalde se pone de manifiesto cuando estamos en algunos colegios y vemos que hay situaciones de riesgo con niños que requieren un complemento alimentario  que por razones económicas en sus hogares no lo pueden tener. 

Hace poco con nuestra Gerente de Desarrollo Humano, Gina Gálvez, que  tuvo la aceptación de que ingrese acá un centro psicoterapéutico llamado “Logos”, fueron un grupo de profesionales en Psicología y Sociología que fueron al Colegio Marello, autorizó ella como Gerente de Desarrollo Humano, y este grupo psicoterapéutico Logos vino expresamente para ver el tema del Bullying, y es así como con ayuda profesional, como ellos me decían, le pegaban al cabezón, al ojón, al gordo, al pelao, y  a todos les hacían Bullying, y estaba de moda el Bullying; ingresaron con ellos y desapareció el Bullying.  Tuvieron relación con los padres de familia en las reuniones que tenían, ellos fueron porque actuaban de noche, y verdaderamente esto se acabó; así que con la ayuda profesional, con la ayuda de los elementos que tienen que intervenir del Estado, como en este caso el Ministerio de Inclusión Social, hacen que estos programas de complementación alimentaria sean en provecho de nuestra sociedad y más aún en provecho de los más necesitados.  En este caso señor alcalde se ha suscrito por unanimidad de las dos Comisiones, la de nuestra querida Carla Bianchi de Asuntos Jurídicos, y la de Desarrollo Humano. Gracias señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE,  correcto, gracias también.  ¿Alguna otra intervención de los señores regidores?

Se somete a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNAMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  032 – 2014 

La Molina, 03 de julio de 2014 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2014 de la Comisión de Desarrollo Humano y Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de suscripción de  Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2014; y,

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;   

Que, numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;
Que, mediante Oficio N° 141-2014-MIDIS/VMPS/DGDCPS, signado con  Expediente N° 10147-2013, la Dirección General de Descentralización y Coordinación de Programas Sociales del Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, propone la suscripción de un Convenio de Gestión entre el citado Ministerio y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2014, con el objeto de determinar las obligaciones que asumirán las partes durante la gestión descentralizada del Programa de Complementación Alimentaria - PCA, en el marco de sus respectivas competencias, para la adecuada gestión de dicho programa;

Que, mediante la Resolución Ministerial N° 050-2014-MIDIS, publicado en el Diario Oficial El Peruano el 01 de marzo de 2014, el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, aprobó el Modelo de Convenio de Gestión, a ser suscrito por el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y los Gobiernos Locales Provinciales y los Gobiernos Locales Distritales del ámbito de Lima Metropolitana que se encuentre verificados, a fin de llevar a cabo la gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2014, estableciéndose en el mismo los mecanismos y modalidades de ejecución de los recursos, las obligaciones de las partes, entre otros; siendo que una vez suscrito el mencionado convenio se efectuará la transferencia de recursos a ser administrados por los pliegos habilitados; 

Que, la Gerencia de Desarrollo Humano mediante Informe N° 029-2014-MDLM-GDH, en base a lo señalado en la Resolución Ministerial N° 050-2014-MIDIS, emite opinión favorable por la suscripción de la propuesta de  Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y este Corporativo Edil, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2014, precisando que los compromisos y obligaciones que asumiría la Municipalidad guardan relación con el Plan de Trabajo para el año 2014 de dicha Gerencia;

Que, mediante Informe N° 067-2014-MDLM-GPPDI la Gerencia de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional, emite opinión favorable por la aprobación del convenio propuesto por la Dirección General de Descentralización y Coordinación de Programas Sociales del Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, precisando que la suscripción del mismo permitirá implementar lo descrito en la Resolución Ministerial N° 050-2014-MIDIS, respecto a continuar con la descentralización del Programa de Complementación Alimentaria (PCA), a nivel de los Gobiernos Locales;

Que, mediante Informe N° 255-2014-MDLM-GAJ la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la aprobación del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2014, señalando que la Resolución de Secretaría de Descentralización  Nº 240-2010-PCM/SD, la  misma que aprobó la  Directiva Nº 004-2010-PCM/SD sobre “Normas Específicas para la verificación y efectivización del proceso de Transferencia del Programa de Complementación Alimentaria del MIMDES a los Gobiernos Locales Distritales de la Provincia de Lima”, establece que para el inicio de la gestión descentralizada del programa transferido, el titular del Ministerio de la Mujer y Desarrollo Social – MIMDES (debiendo entenderse a la fecha como Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social – MIDIS)  y el titular del Gobierno Local respectivo deberán de suscribir un Convenio de Gestión, en el que se establecerán las obligaciones y responsabilidades de las partes, así como los objetivos, metas e indicadores a cumplir, con el objeto de garantizar una gestión eficaz y eficiente del Programa de Complementación Alimentaria; por lo cual y considerando que a la fecha mediante Decreto Supremo N° 002-2014-MIDIS, publicado en el Diario Oficial el Peruano el 21 de marzo de 2014, se declaró concluido el Proceso de Efectivización de la Transferencia del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) del Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social a la Municipalidad Distrital de La Molina del ámbito de Lima Metropolitana, la citada Gerencia precisa que  corresponde suscribir el respectivo Convenio de Gestión, considerando que el mismo fue aprobado con Resolución Ministerial N° 050-2014-MIDIS; 
 Que, mediante Memorando N° 483-2014-MDLM-GM la Gerencia Municipal emite opinión favorable por la aprobación del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión social y la Municipalidad Distrital de La Molina,  para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2014, al contar con los informes técnicos y legales pertinentes, en tal sentido remite los actuados a fin de proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal;

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2014 de la Comisión de Desarrollo Humano y Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad con lo  dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º  de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por Unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del CONVENIO DE GESTIÓN ENTRE EL MINISTERIO DE DESARROLLO E INCLUSIÓN SOCIAL Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA, PARA LA GESTIÓN DEL PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ALIMENTARIA (PCA) DURANTE EL AÑO 2014, que consta de 13 cláusulas y un Anexo, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto determinar las obligaciones que asumirán las partes durante la gestión descentralizada del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) en el marco de sus respectivas competencias, para la adecuada gestión de dicho programa.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir el CONVENIO DE GESTIÓN ENTRE EL MINISTERIO DE DESARROLLO E INCLUSIÓN SOCIAL Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA, PARA LA GESTIÓN DEL PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ALIMENTARIA (PCA) DURANTE EL AÑO 2014.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED y demás unidades orgánicas pertinentes velar por el fiel cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación la dispensa de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes, se levanta la sesión siendo las 12:35 horas.
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