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ACTA N°  006-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 24 DE MARZO DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 11:40 horas del día lunes 24 de marzo de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero; Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea; Carla Ivonne Bianchi Diminich; Luis Jaime Callañaupa Vargas; Jorge Chávez-Arroyo Paredes; Orlando Tafur Documet; Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General.
LA SECRETARIA GENERAL, sí señor Alcalde, buenos días con todos, señores regidores, señores funcionarios, público presente.  Procederé a pasar lista de  asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, confirmado el  quórum de reglamento vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 24 de marzo de 2014.

 Señorita Secretaria sírvase dar cuenta de las Actas.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 14 de marzo del 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, el Acta ha sido notificada a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta señalada sírvanse manifestarlo.

No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta de las Sesión Ordinaria del 14 de marzo de 2014.

Continuemos señorita Secretaria.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde en la Estación de Despacho tenemos los siguientes documentos:   Solicitud de Licencia del Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, para ausentarse de la localidad del 25 de Marzo al 01 de Abril del 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde también tenemos la Solicitud de Licencia del señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada del 19 al 21 de Marzo del 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señorita Secretaria.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, señor alcalde muchas gracias, buenos días, buenos días a los regidores, funcionarios, vecinos.  Señor alcalde ayer en la calle Los Cipreses 485 violentaron una puerta y se metieron unos ladrones, me preocupa porque fue en la mañana, entre 9:30 y 10:30 de la mañana que el vecino había salido a tomar desayuno; entonces veo en las calles una buena cantidad de carros de Serenazgo dando vueltas, pero algo tenemos que adicionar y creo en los ingresos de carros que no son del distrito, camionetas Station.  Esta fue una Station Wagon de color rojo que según dicen ha estado merodeando por la zona que rompieron la puerta principal y se metieron por el carpot, duro media hora y en media hora robaron televisores, lap top y varias cosas más que me informaron.  Señor alcalde si bien hemos reforzado la seguridad pido hacer un poco más de inteligencia con la Policía para contrarrestar más que todo en los puntos de ingreso.

U segundo informe señor alcalde es que continúan los camiones llenos de material de construcción que no tienen encima la tolva y también unos camiones que llevan ladrillos que estoy seguro que no tienen SOAT, no tienen nada, están que se caen a pedazos, entonces tenemos que marcarlos cuando ingresan al distrito, porque si no tienen todos los elementos que deben tener para circular no debemos dejarlos ingresar, están circulando por  la zona y por avenidas que no están autorizadas, pediría ahí un mayor control de los inspectores alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.  Los señores regidores que tengan algún otro informe. Pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que tengan algún pedido sírvanse levantar la mano.  Regidor  Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, vecinos que nos acompañan. Señor alcalde yo pido el uso de la palabra para reiterar los pedidos que he formulado, tengo varios pedidos formulados que no han sido atendidos hasta el momento. La sesión anterior del 14 del presente he solicitado que se me informe respecto al movimiento aparentemente topográfico en un cerro contiguo a la Urbanización Los Lomas, estoy a la expectativa de esa información.

 El otro tema señor alcalde es un tema también preocupante, con fecha 07 de marzo presentamos un pedido para que se nos informe respecto al objeto el uso de simbología y el costo de la campaña denominada “Yo Amo a La Molina”, yo quisiera recordar señor alcalde que tenemos una Ordenanza que es la N° 259 que señala lo siguiente en su Artículo Tercero.- Establézcase dentro de la jurisdicción del distrito de La Molina la prohibición de realizar proselitismo político en los locales, instalaciones y espacios en los cuales se desarrollan actividades y programas sociales a cargo de la Municipalidad Distrital de La Molina.  Esta prohición está dirigida a los servidores municipales, a los beneficiarios de los diversos programas sociales de la Municipalidad Distrital de La Molina, así como al público en general, esta norma es clarísima, es la N° 259 que fue publicada en el Diario Oficial El Peruano el 25 de setiembre del año pasado.  Señor alcalde aquí tenemos trabajadores antiguos con expectativas salariales postergadas, tenemos también áreas logísticas con requerimientos no atendidos o áreas administrativas que solicitan atención a su requerimiento logístico que no son puntualmente atendidos, entonces aquí se está contraviniendo una norma que no ha sido impulsada por quienes estamos en minoría sino por su propia gestión, hago mención a este tema, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Administración su pedido.

¿Algún otro pedido?  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde buenos días, buenos días regidores, funcionarios, vecinos.  Señor alcalde mi tema va en reiterar el pedido solicitado la semana pasada en anterior sesión donde solicité por su intermedio señor, se me diera información acerca de unos letreros que han aparecido en los cerros de La Molina.  Mi preocupación va señor alcalde en que estos letreros tiene que ver con una Asociación que tiene que ver con los empleados del  Congreso, y esto es preocupante señor, porque podría ser la punta de un iceberg para toda una serie de problemas que podría traer el tema que en algún momento se ha determinado en la gestión del tema de intangibilidad de cerros. 

De lo que se trata señor alcaldes es saber de quién son estos letreros, quién los pone, si realmente esta Asociación es la dueña de esos cerros y poder señor alcalde saber cuál es, evidentemente no creo que hay una autorización de parte de la Municipalidad para colocar estos letreros, y saber qué trasfondo tiene y no traiga como colación, algún interés de algún sector de algún grupo que tenga que ver con invasiones o con propiedades, ese es el pedido que quiero hacer señor alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración los pedidos.

 ¿Algún otro pedido de los señores regidores? Pasamos al siguiente punto señorita Secretaria.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, para ausentarse de la localidad del 25 de Marzo al 01 de Abril del 2014.

LA SECRETARIA GENERAL, solicitud conforme lo expresado en la Carta N° 01 del 2104, notificada conjuntamente con la citación y el proyecto de Acuerdo de Concejo a los señores regidores.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a someter a votación el primer punto de Agenda. Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº      016 – 2014

La Molina, 24 de marzo de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2014-MDLM-GMCH de fecha 18.03.2014 presentada por el Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 25 de Marzo al 01 de Abril del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley de Reforma Constitucional N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHAVEZ, para ausentarse de la localidad del 25 de Marzo al 01 de Abril del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

2. Solicitud de Licencia del señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada del 19 al 21 de Marzo del 2014.

LA SECRETARIA GENERAL, solicitud conforme lo expresado en la Carta N° 03 del 2104, notificada conjuntamente con la citación y el proyecto de Acuerdo de Concejo a los señores regidores.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación. Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº    017 – 2014

La Molina, 24 de marzo de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 03-2014-MDLM-GRH de fecha 14.03.2014 presentada por el Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 19 al 21 de marzo del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley de Reforma Constitucional N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 19 al 21 de Marzo del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, se somete  a votación  la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 12:05  horas, buenas tardes.
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