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ACTA N°  007-2014 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 24 DE MARZO DE 20143
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 11.45 horas del día lunes 24 de marzo de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Juana Rosa Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando  Tafur Documet,  Jorge Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General; y Sr. Celso Quispe Collado, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional; y Sr. Luis Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos.
LA SECRETARIA GENERAL, sí señor Alcalde, buenos días con todos, señores regidores, señores funcionarios, público presente.  Procederé a pasar lista de  asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario damos inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 24 de marzo de 2014.

Señorita Secretaria primer punto.

O R D E N   D E L   D I A

1. Dictamen Conjunto N° 03-2014, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación de los Estados Financieros, Información Presupuestaria y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio 2013.

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde debemos indicar que se ha notificado a los señores regidores los siguientes documentos: Dictamen Conjunto N° 03-2014 de la Comisión antes señalada, Proyecto de Acuerdo de Concejo, Memorándum N° 237 y 238 de la Gerencia Municipal; Informe N° 045-2014 de la Gerencia de Administración y Finanzas; Informe N° 023-2014 de la Subgerencia de Contabilidad y Costos que adjunta los Estados Financieros y Estados Presupuestarios; y el Informe N° 033 de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional que adjunta la Memoria Anual.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a solicitar la participación de nuestro Contador Público  Colegiado Luis Alberto Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos, para que sustente los estados financieros y presupuestarios que se señalan. Tiene la palabra señor Soto, muchas gracias.
EL SUBGERENTE DE  CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNANDÉZ, buenas tardes señor alcalde, por su intermedio voy a dirigirme al  Concejo para exponer los Estados Financieros.

Voy a pasar a exponer los Estados Financieros y Presupuestarios correspondiente al Ejercicio 2013. Estos estados financieros, la base legal corresponde a la Directiva N°03-2012-EF/5101 que corresponde a la Directiva de Cierre Contable y presentación de la información para la elaboración de la Cuenta General de la República y las modificatorias que este documento de gestión contable ha tenido.
Vamos a empezar por la ejecución presupuestaria, por el EP1, este estado de ejecución presupuestaria está compuesto por el lado del ingreso por todo lo recaudado que se han efectuado en las arcas de la Municipalidad, es decir todo lo que Tesorería ha cobrado en el ejercicio 2013; y por el lado del egreso corresponde a todos los gastos debidamente devengados en el ejercicio 2013, ingresos versus devengados.
Para el 2013 nuestra ejecución de ingresos tiene una disminución de menos 3.33% debido a que estamos pasando de una ejecución de S/.113’000,000 a una ejecución de S/. 109’000,000 en el 2013, hay una disminución de 3.33% con respecto al ejercicio pasado.  En la lámina siguiente voy a explicar por qué razón ha ocurrido esto con los ingresos del estado de ejecución de ingresos.

Por el lado del gasto debido a que también ha habido una disminución, también se ha disminuido en el gasto de S/. 112’000,000 estamos pasando a S/. 109’000,000.

Ésta es la composición del ingreso, pueden apreciar que esa disminución de 3.33% corresponde principalmente al saldo de balance, para el año 2012 nuestro saldo de balance fue  S/. 13’488,000, para el año 2013 solamente ha sido de S/. 867,000, ha disminuido 93.57%, esto debido a que hemos ejecutado todos los recursos que teníamos disponibles para poder ejecutar las obras y los servicios que la ciudad nos demandaba; otra de las razones por la cual baja también nuestra recaudación de ingresos es del endeudamiento, durante el 2012 concertamos créditos por S/. 7’354,000 y en el 2013 solamente hemos acudido a la Banca para financiar S/. 2’815,000, disminuye el 61.72%.
En lo que es transferencias,  hemos tenido un leve incremento de 26.13% respecto de las transferencias que nos ha hecho el Gobierno Central, el incremento se debe al financiamiento que obtuvimos del Ministerio de  Vivienda por S/. 1’700,000 para ejecutar dos obras en el distrito.

Por el lado de los ingresos corrientes, es decir lo que gestiona la Municipalidad, hemos tenido un incremento de 13.81%, de S/. 88’000,000 hemos pasado a S/. 100’000,000 producto de la gestión del área de Rentas en la recaudación de los tributos y arbitrios municipales.

En lo que es la ejecución del gasto, esta disminución se da en el lado del gasto corriente, hemos pasado de casi S/. 92’000,000 en el ejercicio, una disminución de 1.14%, el servicio de la deuda ha crecido en un  153%, en el 2012 solamente cancelamos S/. 2’200,000 de la deuda que se había concertado; en el 2013 hemos duplicado los pagos de esta amortización de los préstamos que nos hiciéramos en el 2012, les recuerdo que aquí en el 2012 es S/. 7’000,000.

 En el gasto de capital debido al cumplimiento que hemos tenido que hacer de nuestras obligaciones con los bancos, la inversión como gasto de capital se ha visto disminuida en un 32%, está  bajando de S/. 17’000,000 a casi S/. 12’000,000 que hemos ejecutado en el 2012.

De la distribución de este gasto corriente tengo que informarles que solamente un 38% ha sido destinado a los gastos administrativos o a las actividades centrales de las unidades operativas de la Municipalidad, 62% se ha ejecutado en lo que es intervenciones en la ciudad, las mismas obras, los gastos para atender los servicios de serenazgo, limpieza pública, parques y jardines, el mantenimiento de la ciudad, los programas sociales, han hecho que destinemos de todo el gasto un 62% en intervenciones a la ciudad, más detalle podrá dar el Gerente de Planificación a la hora que exponga la Memoria.

Eso es con respecto a lo que es la ejecución del ingreso y la ejecución del gasto durante el 2013, ahora vamos a pasar a ver el estado de ejecución financiera o lo que conocemos como balance general. Un estado financiero que es realizado bajo el principio del devengado, es decir las operaciones se registran independientemente de cuánto se cobre o cuánto se pague, este estado financiero tiene la particularidad que es acumulativo, acumula la información desde el primer día de creación del distrito hasta el 31 de diciembre que estamos haciendo el corte o como decimos tomando una foto, les recuerdo que la información de cualquier estado financiero es dinámica, no es estática, esto es simplemente un corte a una fecha determinada.

 Para el 2013 tenemos que nuestros activos han crecido en 13.47% debido a incrementos en las cuentas por cobrar, en infraestructura pública, y voy a pasar a explicarles brevemente cada uno de ellos.  En lo que es efectivo y equivalente a efectivo es caja-bancos,  hemos tenido una disminución de 7.32% producto del movimiento de las cuentas de la institución; en lo que es cuentas por cobrar tenemos un aumento  de 13.43% esto debido a una mayor emisión en cuanto a lo que es los impuestos, los arbitrios; en otras cuentas por cobrar también tenemos un incremento de 30.95%, debido a un incremento también en la emisión de lo que son multas administrativas y otras sanciones; en existencias ha disminuido a 92.23% debido a un mayor consumo, hemos tenido un año  muy dinámico en cuanto a lo que es el trabajo y hemos consumido mayores existencias de las que teníamos en nuestros almacenes; en lo que es los gastos pagados por anticipado y otras cuentas del pasivo en realidad están viendo que una disminuye al 100% y otra aumenta el 100%, lo que tenemos aquí es un cambio que nos ha hecho para este ejercicio la Dirección General de Contabilidad, lo que tenemos registrado aquí básicamente son los adelantos que se les ha dado a los proveedores o a los ejecutores de obra, esa es la razón principal por la que se ha incrementado como lo pueden ver en aproximadamente S/. 900,000.
 En lo que es activo no corriente  tenemos un aumento en lo que son edificios, estructuras, activos no productivos de un 12.96%, estamos pasando de S/. 259’000,000 a S/. 293’000,000, lo que ha ocurrido aquí es que en setiembre de 2013 ha habido cambios en las normas contables, se han aprobado nuevas normas internacionales de contabilidad para el sector púbico y esas nos obligaban a activar terrenos, también les recuerdo que era una observación de Auditoría que venía de ejercicios anteriores, entonces con la finalidad de hacer cumplir esta norma internacional de contabilidad y asimismo dar cumplimiento a lo establecido por los Auditores Externos hemos procedido a activar el restante de los terrenos y los parques y jardines que teníamos en la ciudad que provienen de aportes que hacen las inmobiliarias y que son administrados por nuestra Municipalidad a través del arbitrio de parques y jardines y también hemos activado los terrenos afectados en uso por otras instituciones donde funcionan nuestros locales municipales, eso ha hecho que se incremente nuestro activo  considerablemente.  En vehículos, maquinarias y otros la razón principal es la puesta en funcionamiento de todo el equipo que compone el CSI que también han sido activado; y lo que es otras cuentas del pasivo, lo que tenemos acá, esta disminución se debe a que hemos amortizado al 100% los proyectos que desarrolla la Gerencia de Desarrollo Humano, esos son proyectos intangibles, no van a terminar en un producto, así que teníamos que castigarlo para no tener un activo inflado.  

Les recuerdo también que estamos en proceso de saneamiento contable todavía, el proceso vence en el 2013 y este proceso nos obliga a sincerarnos en los estados financieros, que nuestros activos que tenemos sean debidamente respaldados con la documentación y soportes idóneos, y eso es lo que tenemos frente a nosotros, activos que tienen una sustentación adecuada.
Por el lado del pasivo y el patrimonio lo que tenemos es lo siguiente, un incremento en el total pasivo de 45.12%, esto se debe principalmente a un incremento en las cuentas por pagar y a otras cuentas del pasivo. En lo que es el componente de cada uno de estos estados financieros tenemos las obligaciones del Tesoro que han disminuido 96.46%, debido a que para el 2012 quedaron pendiente de cobro en el Banco de la Nación S/. 481,000, y para el ejercicio 2013 solamente quedaron pendiente de cobro por parte de los mismos proveedores S/. 17,000 esto ha hecho que disminuya considerablemente.
Lo que es otras cuentas por pagar tenemos un incremento de 128% debido a que hemos registrado en esta cuenta el pago a algunos proveedores que recién se han efectuado durante el ejercicio en el mes de febrero del ejercicio 2014, pero para mostrar coherentemente nuestros estados financieros hemos procedido a realizar lo que se nos recomienda, no trasladar el gasto de un ejercicio a otro sino registrarlo en el ejercicio que corresponda y con resoluciones de Gerencia Municipal hemos procedido a incorporarlos como créditos no devengados, son los servicios que nos prestan las empresas para lo que es el mantenimiento de la ciudad.
 En lo que corresponde a la deuda, la parte corriente de la deuda con Bancos que ha habido una disminución del 100%, debido a que como lo expliqué  en el EP1, hemos tratado  de pagar en el tiempo correcto y solamente nos ha quedado S/. 2’632,000 pendiente de pago que corresponde a los préstamos que los Bancos que nos han otorgado.

 En otras cuentas del pasivo aquí se registra principalmente la detracción de los servicios que hemos registrado en cuentas por pagar, por eso ha habido un incremento considerable, también quería manifestarles de que estos dos conceptos a la fecha han sido cancelados en un 80%, aun así tenemos todavía un saldo importante en nuestra caja que nos permite darles la tranquilidad de que tenemos un manejo serio y consistente en lo que es el dinero de la Municipalidad.

 En provisiones, beneficios sociales aquí hemos tenido una disminución de 9%, como les manifestaba al principio estamos dentro de un proceso de saneamiento y hemos ajustado aquí esta cuenta solamente con los importes que debidamente  se les debe pagar a los trabajadores  a la finalización en su tiempo de trabajo. 

En provisiones del ejercicio aquí tenemos un incremento de 110% debido a que los obreros han obtenido del Ministerio de  Trabajo un laudo arbitral que los ha beneficiado en aproximadamente S/. 1’200,000, también hemos tenido que registrarlos para mostrar la situación real de nuestra economía, eso ha hecho que nuestro pasivo crezca en 45.12%, a la fecha también a los señores obreros ya le hemos cancelado la totalidad de este laudo arbitral por lo tanto es una deuda ya honrada.

En lo que respecta al Patrimonio este ha crecido en 11.19% debido principalmente a dos factores, la activación de los terrenos que ya les expliqué y al resultado positivo del estado de gestión al cierre del 2013, entonces eso hace que tengamos un pasivo y patrimonio que ha crecido en el orden de 13.47%, nuestra situación financiera es óptima señor alcalde y eso es producto del trabajo que todos realizamos.

 En cuanto a lo que es ratios de gestión que son  los instrumentos financieros que nos permiten medir la marcha de la institución a nivel finanzas, tenemos que el índice general ha bajado de 3.20 a 2.33, el ideal acá que se considera es uno, es decir, por cada sol de pasivo corriente que tenemos, tenemos S/.2.33 para pagar, lo cual está por encima del estándar que se pide para este ratio.  En lo que es la prueba ácida si bien es cierto ha bajado 0.5% esto es un ratio más exigente pero que también es un poco irreal debido a que nosotros somos una institución pública, irreal en el sentido a su aplicación, eso significaría que por cada sol corriente que debemos corriente, tendríamos 0.06% si lo tuviéramos que cancelar en el momento, pero como les repito somos una entidad en marcha, nuestra vida no tiene fin como institución.
En lo que es rotaciones de cuentas por cobrar, se  muestra la velocidad con que nuestras cuentas por cobrar se ejecutan en el año, si bien es cierto ha tenido una leve disminución, está por encima del estándar establecido también para este tipo de ratios, nuestra rotación de inventarios nos muestra un incremento de 130% que es la velocidad con que se ejecutan los bienes y materiales que compramos en el uso de nuestras funciones, mientras más alto demuestra que estamos dedicándole más tiempo al trabajo dentro de nuestra institución.
Los ratios de endeudamiento patrimonial si bien es cierto se ven incrementados en aproximadamente 3%  y se ubican en 9.41%, a la fecha con el pago ya han descendido en su nivel, pero el máximo permitido para una institución pública es 30%, estamos muy por debajo de eso, todavía seguimos siendo objeto de créditos si tuviéramos que acudir al sector financiero para que nos brinden prestamos si así lo quisiéramos.
El estado de situación económica, es el último estado financiero que voy a exponer el día de hoy, es un estado que tiene un horizonte de un ejercicio, aquí lo que vamos a ver son los ingresos válidamente emitidos, son estados financieros que se preparan a principio del devengado, es decir los ingresos y los gastos se registran independientemente de cuánto se pague, y como les repito tiene un horizonte de un año.  Lo primero que vamos a ver es un incremento de 10.6% en nuestros ingresos, hemos tenido incrementos en los ingresos tributarios, aquí se encuentran registrados lo que es predial, alcabala y los ingresos no tributarios donde tenemos los arbitrios y los recursos que recaudamos a través de nuestro TUPA, en lo que es traspaso y remesas recibidas tenemos una disminución debido a que no hemos recibido en el 2013 la misma cantidad  de transferencias de parte del Gobierno Central en lo que respecta a planes de incentivo, en lo que respecta al mismo FONCOMUN y otros conceptos que el Gobierno Central transfiere a los Gobiernos Locales, hemos tenido una disminución del 60%; donaciones o transferencias recibidas de otras instituciones no hemos recibido, pero  la mayor emisión de los arbitrios y del impuesto predial se ha dado un incremento de 10%.
En lo que respecta a gastos y costos operativos tenemos un incremento de 6% en lo que es bienes y servicios, acá se registran todos los importes de los gastos que hacemos para el mantenimiento de la ciudad,  en  el gasto de personal hemos tenido un leve incremento de 2.49% producto de los pactos colectivos del 2013. 

En lo que es prestaciones  y asistencia social tenemos una reducción del 15%, ha disminuido el número de beneficiarios en el  Vaso de Leche  y eso hace que gastemos menos.  También no ha acudido el personal nombrado que tiene beneficios con respecto a lo que es subvenciones sociales, también no la hemos tenido en la misma magnitud que en el ejercicio 2012.  

En lo que es estimaciones del ejercicio tenemos un 70%, principalmente como les manifesté en el Balance General hemos amortizado el 100% todos los proyectos que se manejan a nivel de la Gerencia de Desarrollo Humano, también hemos registrado aquí el laudo arbitral y eso ha hecho que crezca esta estimación considerablemente, aproximadamente S/. 3’500,000 más de lo registrado en el ejercicio anterior, eso ha hecho que nuestro resultado a pesar de que hemos gastado más, aquí es el mayor importe de gasto, a pesar de que hemos tenido más gastos reconocidos, nuestro resultado operacional ha crecido en un 93%, nuestro resultado operacional es la resultante entre los ingresos menos los gastos y tenemos un incremento de 93.35%, ha sido mayor en el 2012 por S/. 1’000,000, este año ha sido casi S/. 2’000,000 producto de la gestión.
Lo que es otros ingresos y gastos hemos tenido una disminución del 58% en lo que es ingresos financieros, los recursos que mantiene la Municipalidad  no los mantenemos estáticos, aquellos saldos que no pensamos ejecutar en los próximos meses  generalmente la Subgerencia de Tesorería suele gestionarlos en cuentas a plazos para que nos reditué intereses y poder neutralizar también el gasto bancario que es  muy importante.  En el 2013 esto no lo pudimos hacer con la totalidad de los ingresos debido a la mayor ejecución de obras y al mayor gasto que hemos tenido que efectuar para poder cumplir  con los fines y objetivos de nuestra institución, por lo tanto aquí hemos tenido una disminución, no obstante de ello S/. 70,000 no es inconveniente por lo contrario.

En lo que es gastos financieros aquí ha habido un incremento debido al pago de los intereses de los préstamos que hemos obtenido en el 2012 y que han sido pagados en el ejercicio 2013; en otros ingresos tenemos una disminución, aquí se registra generalmente alta de bienes, los cheques pagados en este ejercicio del Banco de la Nación que corresponde a ejercicios anteriores y eso debido a una disminución. 
Estos ingresos y otros gastos han hecho que el total de ingresos y gastos se reduzca en 56% y que nuestro resultado del ejercicio siga siendo favorable en casi 20% menos y se ubique en S/. 3’388,000;  20% menos de lo que obtuvimos en el ejercicio anterior.
Eso es todo lo que puedo exponer respecto a la información presupuestal y financiera respecto del ejercicio 2013, señor alcalde muchas gracias

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias al señor Luis Soto.  Vamos a solicitar también el uso de la palabra al señor  Celso Quispe, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con la finalidad de sustentar la Memoria Anual correspondiente, gracias.  

En todo caso después entramos a una ronda de cualquier duda que puedan sustentar los técnicos que están haciendo el uso de la palabra.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, señor alcalde muy buenos días, señores regidores muy buenos días, señores funcionarios muy buenos días.

Señor alcalde por su intermedio vamos a exponer muy brevemente lo que es la Memoria Anual, período correspondiente al ejercicio fiscal 2013. Cuando hablamos de período fiscal entendemos del 01 de enero al 31 de diciembre de cada año económico.

Toda Memoria Anual tiene un compendio, en todo caso un registro como herramienta institucional que comprende de una base legal hasta básicamente los logros y avances generados durante dicho período, una base legal que se sustenta básicamente en la Directiva N° 03-2012-EF/5101 en cuanto al cierre contable,  presentación de la información para la elaboración de la cuenta general de la República, el cual converge no solamente esta información sino los estados financieros citados por el señor Contador.
La visión como les decía parte de esta Memoria, tenemos también la misión, solo para recordar rápidamente, la estructura funcional que al cierre de diciembre de 2013 se encontraba en estos niveles.  Tenemos las  Comisiones que estaban generadas, registradas durante dicho período, tanto las Comisiones de Gestión Ambiental, Asuntos Jurídicos, Seguridad  Ciudadana, Imagen Institucional, Desarrollo Humano, Proyectos de Inversión, Promoción Comercial, Administración  Tributaria; luego pasamos fundamentalmente a las actividades principales de lo que son las unidades orgánicas, dentro de ellas tenemos a la máxima entidad que es la Alcaldía representada por el titular, el señor Alcalde, el cual dentro de sus actividades está la de dirigir, divulgar y supervisar el cumplimiento de las practicas establecidas por el Concejo Municipal; luego la  Gerencia Municipal dentro de las actividades principales podemos establecer la dirección y supervisión del cumplimiento, tanto de las políticas como planes y programas municipales  emanados justamente por la gestión; luego tenemos a la Procuraduría Pública Municipal, la cual durante el año 2013 de 3,312 documentos provenientes del Poder Judicial y Fiscalía se atendieron  1,920 correspondiente a judiciales y la diferencia administrativos; la  Gerencia de Asesoría Jurídica, la cual dentro de sus facultades ha establecido una acción directa asesorando a todas las unidades de la institución; la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto que dentro de sus actividades fundamentales tiene el proceso del desarrollo del Presupuesto Participativo el cual se desarrolló el año pasado dentro del marco del  lineamiento de los mismos, estableciéndose un proceso a razón de S/.4’000,000 con cuatro proyectos debidamente definidos en ese proceso, asimismo hubieron algunos logros fundamentales a nivel internacional y nacional destacándose la XIX Conferencia Interamericana de Alcaldes y el reconocimiento por Ciudadanos al Día – CAD; la Subgerencia de Desarrollo Institucional, Subgerencia adscrita a la Gerencia  entre sus actividades tiene la de generar normas internas, gestión de convenio y el cumplimiento del sistema de control institucional.
 Este cuadro es importante porque a nivel de las Subgerencias de Presupuesto se puede establecer el correcto manejo y direccionamiento de los gastos,  pueden establecer cómo la  Contraloría nos viene fiscalizando directamente y en línea a este nivel, se puede apreciar no solamente el marco presupuestal al año de S/.112’000,000 en el cual nos posiciona a nivel de ejecución del gasto al 100% con 96.80 lo cual marca en el puesto número uno dentro de las entidades que generan el gasto correctamente.  Esta información está en línea procesada directamente por la Contraloría.

 Igualmente a nivel de inversiones se puede establecer el ranking que se mantiene en el puesto  número uno tipificado entre todas las Municipalidades, se puede apreciar claramente dentro de un porcentaje del 8%.
 El gasto generado durante el período 2013 ascendió a  S/. 109’000,000 tal y como se registra en los estados financieros, los mismos han sido diversificados en un 72% a nivel de atenciones a la ciudad y la diferencia como gastos corrientes.  A nivel de detalle se puede establecer asimismo que dentro lo que es limpieza, parques y serenazgo se ha implicado S/. 42’000,000, lo cual representa un avance considerable con relación a lo que se ha presupuestado.  Se puede apreciar en este cuadro justamente las unidades orgánicas  cómo se ha procedido llegando a desarrollar el 67% con lo cual representa intervenciones a la ciudad.

La Oficina de Participación Vecinal dentro de sus actividades principales ha generado audiencias vecinales, talleres vecinales, el presupuesto participativo para dicho período 2013, y registro de organizaciones sociales.  Se pueden apreciar algunas tomas de las actividades generadas por dicha oficina.

Secretaría General ha generado asimismo resoluciones de alcaldía, decretos de alcaldía, ordenanzas, sesiones de concejo debidamente suscritas (24 ordinarias, 09 extraordinarias, 02 solemnes), habiendo generado la elaboración de 35 Actas de  Sesiones.
Esto es un listado de los convenios que maneja directamente la Secretaría General, de los cuales son 18 registrados y debidamente matriculados durante dicho período.

 Cuadros estadísticos en cuanto a la Subgerencia de Gestión Documentaria,  la información de cómo se han manejado dichas actividades destacándose entre otras por ejemplo la atención de 77,214 documentos fuera y dentro del distrito.  Asimismo, a nivel de archivo central se han generado, formulado y aprobado  documentación, se ha organizado documentación durante dicho período 2013.

La Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional dentro del rol de sus funciones tiene estructurado diversas actividades protocolares, como pueden ustedes apreciar a estructurado desde enero, febrero, mensualizado abril, mayo.

En cuanto a la Gerencia de Tecnologías de Información y Comunicación fundamentalmente resalta el tema de proyectos de inversión 2013, la ampliación del sistema tecnológico de video-vigilancia y la ampliación de alarmas comunitarias en puntos estratégicos de La Molina.  La Subgerencia adscrita a esta Gerencia ha desarrollado durante dicho período diversos módulos en los que cuenta la audiencia vecinal, registro de visitas, el registro de inspecciones, tenemos el touch screen que se encuentra a la entrada, entre otros. Asimismo, la Subgerencia de Plataforma  Tecnológica ha implementado diversos servicios como el correo institucional el cual nos brinda una accesibilidad más inmediata a los diversos trámites que se generan dentro de la entidad.
La Subgerencia de Recursos Humanos como área que genera el bienestar constante del trabajador municipal, se preocupa constantemente por dar facilidades al trabajador, entre ellas se puede establecer diversas actividades no solamente las protocolares sino otras  directamente por ellos, como son presión arterial, campañas oftalmológicas, entre otras. 
La Subgerencia de Tesorería en el marco de su calendario de pagos o cronograma de ejecución de gastos ha visto por conveniente tener en cumplimiento todas las obligaciones que se generan no solamente por gastos internos sino por las entidades que nos fiscalizan, llámese AFP, SUNAT, entre otras; igualmente los haberes se han cumplido dentro del marco legal de la generación del mismo y dentro del plazo establecido.

 La  Subgerencia de Logística encargada de hacer los procesos diversos ha registrado no solo los que ven en pantalla sino aquellos que se encuentran colgados en el portal del SEACE.

La Subgerencia de Servicios Generales encargada de hacer el mantenimiento, pintado, reparaciones, entre otros ha intervenido directamente no solamente en el palacio municipal sino en diversos locales fuera de la entidad, llámese el complejo, la vaca mecánica, el CETPRO, entre otros.

La Gerencia de Administración Tributaria conforme al marco de sus ordenanzas ha venido aprobando diversos mecanismos que le permitan poder hacer una recaudación efectiva y conforme a lo que permite la ley, por ello ha generado diversos insumos facilitados por ustedes mismos a nivel de Concejo, que les ha dado la oportunidad de poder actuar en su momento oportuno.
EL SEÑOR ALCALDE, perdón una interrupción.  Vamos a solicitar a la señora Juana Calvo que pueda asumir la conducción de la Sesión porque tengo que atender a un medio de comunicación que está acá, en breve estoy retornando, gracias.

La señora regidora Juan Calvo asumió la dirección de la sesión de  Concejo.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señorita Secretaria continuemos con la sesión.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, con respecto a la Subgerencia de Recaudación y  Control, dentro de sus actividades de gestión de cobranza ha generado diversos argumentos y actividades que le permitan poder acceder a los beneficios que tenemos y recaudación efectiva que nos permita poder irrogar algunos compromisos de gastos.
Con respecto a la Subgerencia de Registro y Fiscalización Tributaria ha implementado entre otros temas las validaciones de entrada para el registro de los datos de cabecera muy importante para tener actualizado los datos de los contribuyentes; igualmente se ha implementado un enlace que permita registrar los domicilios fiscales  con el sistema predial a partir de la información catastral.

En cuanto a la Subgerencia de Ejecución  Coactiva  Tributaria, se puede apreciar entre otras actividades para el 2013, que ha logrado hacer una recaudación efectiva de S/. 8’000,000 en promedio, producto de actividades que ha venido generando en dicho periodo.
Con respecto a la Gerencia de Desarrollo Urbano en el marco de sus actividades para poder facilitar la recaudación ha permitido la emisión de la tarjeta VIP, no solamente su publicación sino su distribución, igualmente se puede apreciar en las tomas, la efectivización del vehículo que fue el año pasado sorteado por el tema del pago puntual.

La Subgerencia de Licencias Comerciales siempre en el marco de sus actividades entre otras cosas ha permitido.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, perdón voy a pedir a los señores regidores que por favor guarden la compostura, gracias.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, ha permitido entre otras generar licencias para una actividad comercial mucho más acorde a lo que el distrito permite.
 Lo que es la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, dentro de las actividades fundamentales podemos citar la elaboración de certificados, la actualización de información catastral, así como el desarrollo e implementación del sistema de información geográfica y su planeamiento urbano.

La Subgerencia de Defensa Civil siempre en el marco de sus funciones  ha logrado en todo caso capacitar no solamente a  entidades escolares sino también a entidades privadas, se puede apreciar que han ejecutado 1,558 inspecciones técnicas de seguridad entre otras.

Se pueda apreciar  en la diapositiva como   trimestralmente se ha ejecutado las inspecciones, tanto antes y después, preventivas así como las reconsideraciones.  Igualmente las personas capacitadas, las evaluaciones, los primeros auxilios, el manejo de extintores, entre otros.
 Con respecto a la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, tiene actividades fundamentales como la expedición de valores y aportes, la  recepción de obras habilitadas, las licencias de edificación, las conformidades de obras, entre otras, casi toda la Subgerencias ha elevado el marco que inicialmente había programado.

Con respecto a la Subgerencia de Estudios y Proyectos mantiene siempre un backup de proyectos actualizados el cual  nos permite poder tener información  en el caso que se quiera ejecutar algún tipo de actividad como esta, tenemos los términos de referencia para el nuevo perfil que establecen varios conceptos, tenemos perfiles de proyectos, tenemos elaboración de anteproyectos, términos de referencia.  Con respecto a la ejecución de obras públicas, entre otras actividades, es la permitir y lograr que la infraestructura pública se mejore y lograr no solamente una accesibilidad peatonal, un valor de los predios, una accesibilidad elevando no solamente la calidad de vida sino permitiendo a cierto grupo poblacional que se beneficie con estas inversiones,  para el caso de la Asociación de Vivienda Los Arbolitos tenemos un promedio de 5,000 habitantes beneficiados con esta inversión, para el caso de la obras de Los Narcisos y Molles igualmente se ha beneficiado esta inversión no solamente con accesibilidad peatonal y vehicular, facilitando que unas 1,400 personas permitan mejorar su nivel de vida.  Estas tomas demuestran justamente la creación de puestos de vigilancia  generadas en puestos estratégicos lo cual permite que una población de 132,000 sienta la forma de seguridad. Complementaria a esta obra se encuentra las limitaciones de limites distritales en cuanto a Villa María del Triunfo a fin de evitar las invasiones que se vienen generando por diversos puntos. 

Respecto a los muros de contención en el Sector VI de Musa igualmente ha beneficiado a un promedio de 5,000 personas el cual le da mayor sensación de seguridad.  Tenemos la obra de Los Eucaliptos, el cual no solamente es un boulevard estructuralmente único sino que permite un diseño que se complementa con temas educativos y deportivos.
 Hay un mejoramiento en la Calle Las Cascadas, lo cual ha dado un orden adecuado al tema económico de la zona, beneficiando a 1,290 habitantes.

 Se ha dado también mantenimiento a diversas calles y pistas en las cuales se puede apreciar la Av. Elías Aparicio. Mantenimiento a vías auxiliares a la Av. Javier Prado, al Óvalo Monitor, a la Calle Winnipeg, Av. La Molina, pavimento a la Calle Cerro Alto, Av. Rinconada del Lago, instalación de tachas en la Av. Los Cóndores,  en el Haras, Cerro Alto, Molina Vieja, entre otros, Av. Raúl Ferrero (Cerro Centinela), las acciones generadas en el parque José Rizal, imagen de antes y después; parque Paul Harris, parque Sena; se tiene también a nivel de sardineles, a nivel de paraderos de transporte público, a nivel de problemas de fluidez, se puede apreciar la urbanización Las Lomas el antes y después.  
Mantenimiento de instalación de semáforos, muy importante para evitar que se genere el desorden en diversas calles del distrito.

 La Ejecutoría Coactiva Administrativa dentro de sus actividades propias como unidad ha generado diversas acciones, a diversos horarios estableciendo no solamente la seguridad, generando inclusive expedientes que ha permitido recaudar montos insolutos, ha realizado embargos entre otros.

La Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión  Ambiental como tal no solamente ha implementado el tema de mantenimiento de áreas verdes, residuos sólidos sino que ha puesto mayor énfasis en el tema de Eco-recicla un programa importante, eliminación de la maleza, entre otras actividades. Se puede apreciar en imágenes la campaña de desratización que se ha llevado a cabo, campañas de fumigación, campañas de acopio, campaña de recojo de residuos sólidos, la eco-feria, en la parte inferior se puede apreciar  diversas actividades que se ha generado no solamente a nivel anual sino mensual en promedio sobre el tema de residuos sólidos, barrido de calles, recojo de maleza y eliminación de desmonte en toneladas métricas.

En cuanto a la Gerencia de Seguridad Ciudadana durante el año 2013 ha generado el 100% de actividades de acuerdo a su programación, su plan de trabajo, no solamente ha intervenido en diversas entidades sino también ha generado talleres de seguridad ciudadana.  En las imágenes se puede apreciar los talleres realizados por la  Gerencia  en diversas actividades.  
En este cuadro se puede apreciar el índice delictivo cómo ha descendido con relación al 2013, podemos ver  que de 511 bajo a 382, lo cual implica un 25% de reducción, en la línea gráfica se puede apreciar cómo ha caído mensualmente. Parte del equipo que mantiene la Gerencia como tal, las unidades vehiculares motorizadas y aquellas especiales para poder asumir el control.
Este es un cuadro que se puede apreciar por sector, cómo se ha intervenido y cómo ha disminuido en todo caso los actos delictivos.  Se puede apreciar con respecto al año 2012 y 2013 porcentualmente cómo se ha reducido los robos a domicilio, vehículos, autopartes, entre otros.  En la parte inferior se puede apreciar las intervenciones propiamente dichas de las intervenciones que ha generado esta Gerencia como tal, imágenes que obran no solamente en la Gerencia sino en nuestros portales y en la DININCRI. 

La Gerencia de Seguridad  Ciudadana ha intervenido no solamente de día sino de noche, no solamente en operativos ya programados sino en aquellos operativos a las barras  que por actividades futbolísticas generan acciones delincuenciales.

Respecto a la Gerencia de Fiscalización Administrativa se ha efectuado diversas inspecciones, ha generado recaudaciones anuales  y actividades propias de su unidad.

 La  Subgerencia de Control y Sanciones ha generado un control perimetral y móvil, atención de denuncias vecinales, ha hecho atención y calificación de notificaciones de infracción e igualmente los expedientes administrativos han sido atendidos.

 La Gerencia de  Desarrollo Humano en el marco de su apoyo al ciudadano y vecino ha generado diversas acciones que  ha permitido un mejor estándar de vida a los diversos pobladores del distrito.
Aquí se puede apreciar algunas actividades desarrolladas por la Subgerencia de Desarrollo Social y Salud entre las cuales destaca el Programa del Vaso de Leche una actividad programada, direccionada y financiada por el Tesoro Público.  Tenemos el Centro Médico Municipal, la Vaca Mecánica, el CIAM, la Veterinaria Municipal, OMAPED, DEMUNA, entre otros.

La Subgerencia de Cultura, Deporte y Turismo igualmente ha hecho talleres que han beneficiado a más de 2,500 personas en diversas edades lo cual les ha permitido un mejor desenvolvimiento con respecto a la educación deportiva. Se han dado talleres diversos en cuanto a natación, ciclismo, entre otros.  Se ha intervenido también en la Cuna Municipal, Molicasas, en el  CETPRO.

Respecto a los ratios financieros de liquides, solvencia, rentabilidad y gestión estos se muestran tal y como han sido explicados por la Oficina de  Contabilidad.

Tenemos los Estados de Gestión que como pueden ustedes apreciar en casi todos ellos se muestra con un valor agregado, vale decir que la Municipalidad goza de solvencia y un mayor grado de liquidez.
Esta es la presentación de los Estados Financieros debidamente sustentados y expuestos por el Contador.

En cuanto a la  ejecución presupuestal durante el 2013 se inició con S/. 89’000,000 desagregados tal y como está la figura, los cuales estos han sido debidamente registrados durante el período fiscal 2013, han sido modificados por diversas instancias, pasando no solamente a registrarse una mayor recaudación en cuanto a lo planificado sino una distribución conforme a las transferencias que se vienen haciendo, vale decir que S/. 89’000,000 pasamos a S/. 112’000,000.

 Este es el cuadro del PIA inicial desagregado por recursos propios y recursos por transferencias del  Tesoro Público, se puede apreciar que los recursos propios llegan a S/. 85’000,000 y la transferencia por el  Tesoro S/. 3’000,000.

Estructuralmente cómo se muestran los ingresos  por específica de ingreso, su contrapartida a nivel de gasto y los diversos movimientos que se han generado por rubro, tanto en personal y obligaciones sociales, como pensiones sociales.  

El cuadro superior muestra a nivel de rubro como está estructurado ya el presupuesto modificado, vale decir  de S/. 89’000,000 a S/. 112’000,000; en la parte inferior su contrapartida que es a nivel de ingresos.  Finalmente podemos establecer ya a nivel de gasto con las genéricas de gasto cómo está estructurado los S/. 112’000,000 el mismo que a nivel del año pasado la ejecución se reportó S/. 109’000,000 llegando a una ejecución del 97%.  

A nivel de gasto igualmente esta se ha estructurado en función a este ingreso, teniendo por consiguiente una ejecución de S/. 109’000,000 el cual 62% ha sido en intervenciones a la ciudad y la diferencia en gastos corrientes.
 Finalmente podemos decir que en cuanto a proyectos de inversión la genérica 2.6 se ha generado un gasto de S/. 8’700,000 y en capital S/. 3’000,000 lo cual nos viene a generar parte de la ejecución de los S/. 109’000,000 que obran en el cuadro que pueden ustedes apreciar.

 Eso sería todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, está en debate ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra?  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, dentro de la exposición del señor Soto creo que escuché que había habido una disminución de los usuarios del Vaso de Leche, quisiera una explicación en qué porcentaje ha disminuido, por qué ha disminuido cuando siempre hay una demanda, eso quisiera que se me explique.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene el uso de la palabra el señor Luis Soto.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, no tengo las cifras en cuánto ha disminuido, pero lo que ha disminuido sí es el gasto, se ha dado un menor gasto en este rubro. El gobierno central nos transfiere una partida y estamos ejecutando por debajo de esa partida lo que veníamos gastando en ejercicios anteriores, en todo caso voy a buscar el documento y se lo hago llegar.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, con su permiso señor alcalde,  lo que me preocupa es de que los índices de nutrición en los colegios más populares del distrito es alto, entonces el Estado a través del Programa del Vaso de Leche subvenciona y nosotros también nos preocupamos  por levantar ese nivel que es básico, hay índices de tuberculosis, se notan los niños desnutridos, entonces digo yo que habiendo índices de nutrición, habiendo chicos desnutridos  y que gastemos menos en el tema eso no lo entiendo muy bien, por eso quiero que me lo explique.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, lo que sucedes es que presupuestalmente en el EP1 al 31 de diciembre del 2012 para el Programa del Vaso de Leche se ejecutó S/. 349,000, y para el ejercicio 2013 solamente se ha ejecutado S/. 287,000; habría que ver en qué porcentaje ha disminuido la cantidad de beneficiarios.

EL SEÑOR ALCALDE, la disminución de los beneficiarios no creo que se haya reducido, también hubo por el tema de cumplimiento de metas el plan de incentivos una actualización del padrón probablemente ahí, habría que solicitar la información al área de Desarrollo Social, el tema neta presupuestal respecto al gasto ejecutado, pero los beneficiarios siguen siendo los mismos, vamos en todo caso a solicitar a la Gerencia de Desarrollo Humano que nos informe respecto al número de beneficiarios, si le parece regidor.
 ¿Alguna otra intervención de los señores regidores?  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, un saludo a todos los que participan de esta sesión de Concejo y solamente quería anotar algunas precisiones respecto a lo presentado.  Yo quería más bien anotar en la Nota N° 26 hay la específica del gasto que son en realidad Provisiones, la cuenta 2401.1 “Provisión de Sentencias Judiciales, Laudos Arbitrales y Otros”, y la siguiente 2401.0299 que dice otra que también es un monto similar, lo que da un total de S/. 2’171,695.98, no deseo la respuesta porque se supone que eso tendrá que ser por escrito.
 Otro punto señor alcalde también por su intermedio, en la Nota N° 33 que también  hay varias específicas del gasto, me preocupa en este caso quizás por falta de conocimiento el tema que tiene que ver con otros derechos administrativos de vivienda y construcción y otros derechos administrativos de salud, esos son ingresos no tributarios, las específicas del gasto están acá que son la 4302.040199 “Otros Derechos Administrativos de Salud” se ha incrementado y me parece muy bien pero creo que también eso es una tercerización de servicios, en la Nota N° 33; luego señor por su intermedio quisiera llegar a la Nota N° 37 “Gasto de Bienes y Servicios”, la específica del 5301.1101 para Edificios y Estructuras hay  ahí S/. 1’197,000; luego algo que también es preocupante que es la específica del gasto 5302.020102 “Servicio de Agua y Desagüe” por S/. 4’752,259 que es de la Nota N° 37; continuando con la Nota N° 37 se habla por ejemplo de Estudios e Investigaciones que es un monto cero, y en la específica del gasto 5302.070299 dice “Otros Servicios Similares” y son S/. 8’194,871.73; igualmente en la específica del gasto 5302.071199 “Servicios Diversos” hay S/. 2’931,414.69, esa es la Nota N° 37; siguiendo con la Nota N° 37 que es “Gastos de Bienes y Servicios” hay un total de S/. 86,687.00, hay una diferencia de S/. 4’972,000 con el ejercicio anterior; en la Nota N° 38 esa no la voy a tocar.  En la Nota N° 39 la específica del gasto “Alimentos para Programas Sociales” 5202.030101 es un monto de S/. 300,905.40 es un monto que tiene una diferencia en contra del año anterior por S/. 59,978, y si es alimento para programas sociales me preocupa que se haya bajado el monto; y en la Nota N° 44 acá tenemos también una específica del gasto que son gastos financieros y acá habla de intereses de deuda interna de la banca privada y financiera, y la específica del gasto es la 560.1020303 de la  “Banca Privada y Financiera” y hay un monto de S/. 157,122.86.
Señor alcalde por eso razón haré por escrito la solicitud, entonces como no se va a poder responder en este momento porque necesito documentos mi voto va a ser de abstención.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias.  Respecto a los programas sociales me confirma la Gerencia de Desarrollo Humano que a través del SISFOH se establecen ciertos parámetros para la calificación.  La Municipalidad empadrona, propone y el SISFOH finalmente determina, y ese se ha reducido, eso tiene que ver con la edad, con el trabajo, con una serie de indicadores o de datos del tipo de  vivienda, etc. con lo que califica el gobierno central a los beneficiarios, ese se ha actualizado recientemente,  el sistema tiene la posibilidad de hacer una reducción a la propuesta de acuerdo a los parámetros si ven que no califica, no se calificó en ese sentido.
¿Alguna otra intervención? Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos.  Dos acotaciones, en la Memoria Anual, en la página 182 están los logros obtenidos a través del Programa del Vaso de Leche, ahí justamente mencionan el empadronamiento  y re-empadronamiento de los 2,600 beneficiados, unidas a los 2,800 acciones de un plan articulado de nutrición que es sumamente importante, tener en cuenta que esto está considerado y está visto ya.  Segunda, felicitar a la gestión y a los funcionarios porque hemos logrado obtener el primer puesto de ejecución de gasto y eso habla de una gestión muy eficiente, así que quisiera felicitarlos por ese primer puesto en la página de la Contraloría, muchísimas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos. También quería aunarme señor alcalde a estos informes, estando presente en la Comisión de Administración tuvimos también un informe pormenorizado tanto en la situación financiera y el estado de gestión todos con índices y con ratios favorables que indicaban no solamente un equilibrio financiera sino también una buena gestión.  Asimismo, dentro de la Memoria Descriptiva del año 2013 hay datos muy interesantes, y yo quería resaltar sobre todo en la parte de seguridad ciudadana que es un tema tan candente y que en todo el Perú los índices más bien están aumentando, creo que el hecho de que en La Molina en el año 2013 haya una disminución de delitos consumados es gran parte porque se ha trabajado en el equipamiento de cámaras, adquisición de vehículos, contratación de Serenazgo, etc., y este es el resultado y el fruto, yo pienso que por ahí está la solución inclusive para no solamente otros distritos sino también para otras regiones.  
Igualmente cuando en el Perú decidamos de una vez por todas enfrentar este problema probablemente tengamos que hacer reforma de nuestra  Constitución para dar ya un papel objetivo a la Policía Nacional pero también objetivo a las Municipalidades que desde buen tiempo están dando yo pienso no solamente seguridad sino ya en sí están haciendo funciones aunque sea en forma indirecta que corresponderían a la parte de la Policía.

Por los demás señor alcalde también quiero felicitar a la gestión a nombre del Gerente General, Dr. Rey de Castro, asimismo los Subgerente de Presupuesto, de Planificación, de Planeamiento y de Finanzas y Presupuesto.  Eso es todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.  Tiene el uso de la palabra la regidora Juana Calvo.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, sí señor solamente en referencia a lo que había comentado el regidor Jorge Klein, el Programa del  Vaso de Leche tiene unas normas muy claras y el dinero es del Estado, la Municipalidad da un soporte al programa pero todo lo que viene a ser el registro, reconocimiento, es decir hacer en este caso la data del Programa, sí es responsabilidad de la Municipalidad  pero con la organización, el Programa del Vaso de Leche dejó de ser hace mucho tiempo un Programa político porque ahora en realidad las que toman las decisiones son las señoras, porque tienen en la toma de decisiones tres votos a favor y en realidad este caso la autoridad debe ser parte de este contexto, de una política pública en este caso de salud, por eso el regidor Klein yo creo que debe estar tranquilo porque la Municipalidad no puede sacar beneficiarios porque quiera tiene que seguir todo lo que signifique el lineamiento que da las mismas entidades del Estado, gracias señor.
EL SEÑOR ALCALDE, sí correcto así es,  y también antes se permitía una redistribución de excedentes, hoy día el Órgano de Control Interno está fiscalizando en ese sentido, a veces de redistribuía  e inclusive se podía dar más de una ración diaria, ahora las normas son muy claras tiene que ser específicamente una ración diaria y eso es lo que estamos entregando.

¿Alguna otra palabra, alguna otra intervención de los señores regidores?, entonces en todo caso vamos a someter a votación nominal.  Tiene el uso de la palabra nuestra Secretaria General, Dra. Cecilia Gloria.

LA SECRETARIA GENERAL, gracias señor alcalde, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 55° del Reglamento Interno del  Concejo se procederá a  efectuar la votación nominal a fin de aprobar el Dictamen Conjunto N° 03-2014 de la  Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de  Asuntos Jurídicos que se pronuncia sobre la aprobación de los Estados Financieros y Presupuestarios así como de la Memoria Anual del ejercicio presupuestal 2013, procederé a llamar a cada uno de los señores regidores a fin que señale el sentido de su voto.
1. Sra. Juana Calvo Guerrero


Abstención

2. Sra. Francisca Navarro Huamaní

A favor

3. Sr. Gustavo Montoya Chávez

A favor

4. Sr. Guillermo Rojas Hernández

A favor

5. Sr. Harry Mac Bride Navea

A favor

6. Sra. Carla Bianchi Diminich

A favor

7. Sr. Luis Callañaupa Vargas

A favor

8. Sr. Jorge Chávez Arroyo Paredes

Abstención

9. Sr. Orlando Tafur Documet

Abstención

10. Sr. Jorge Klein Miranda


A favor

11. Sr. Moisés Tambini Acosta

A favor

 EL SEÑOR ALCALDE, correcto, aprobado por Mayoría con tres abstenciones. 

EL CONCEJO POR MAYORIA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTOÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 018 - 2014

La Molina, 24 de marzo de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 03-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, respecto a la aprobación de los Estados Financieros y Presupuestarios, así como de la Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio Fiscal 2013; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Estado, modificada por la Ley de Reforma Constitucional - Ley N° 28607, establece que las Municipalidades Provinciales y Distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;

Que, el numeral 11) del artículo 20° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que es atribución del alcalde, someter a aprobación del Concejo Municipal, dentro del primer trimestre del ejercicio presupuestal siguiente y bajo responsabilidad, el balance general y la memoria del ejercicio económico fenecido;

Que, la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, en su artículo 54º establece entre otros, que fenecido el ejercicio presupuestal, bajo responsabilidad del Gerente Municipal o quien haga sus veces, se formula el balance general de ingresos y egresos y se presenta la memoria anual, documentos que deben ser aprobados por el Concejo Municipal dentro de los plazos establecidos por el Sistema Nacional de Contabilidad;

Que, asimismo el numeral 17) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, señala que es atribución del Concejo Municipal aprobar el Balance y la Memoria;

Que, el artículo 23º de la Ley Nº 28708, Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, define a la Cuenta General de la República como el instrumento de gestión pública que contiene información y análisis de los resultados presupuestarios, financieros, económicos, patrimoniales y de cumplimiento de metas e indicadores de gestión financiera, en la actuación de las entidades del sector público durante el ejercicio fiscal;

Que, los artículos 28° y 36° de la Ley N° 28708, Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, dispone que el titular de pliego presupuestado está obligado a suscribir y remitir la información requerida para la elaboración de la Cuenta General de la República hasta el 31 de marzo del año siguiente al ejercicio fiscal materia de rendición de cuenta; en concordancia con lo establecido en la Directiva N° 003-2012-EF/51.01 “Cierre Contable y Presentación de Información para la Elaboración de la Cuenta General de la República” aprobada con Resolución Directoral N°017-2012-EF/51.01;

Que, con Memorando Nº 237-2014-MDLM-GM, el Gerente Municipal eleva los Estados Financieros y Presupuestarios correspondiente al ejercicio fiscal 2013, así como las Notas y cuadros explicativos, las mismas que han sido elaboradas por la Subgerencia de Contabilidad y Costos dependiente de la Gerencia de Administración y Finanzas y remitidas con Informe Nº 23-2014-MDLM/GAF-SGCC e Informe Nº 045-2014-MDLM-GAF de las citadas unidades orgánicas respectivamente;

Que, con Memorando Nº 238-2014-MDLM-GM, el Gerente Municipal eleva la Memoria Anual correspondiente al ejercicio fiscal 2013, la que fuese efectuada por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y remitida por esta última mediante Informe N° 033-2014-MDLM-GPPDI; 

Que, mediante Dictamen Conjunto N° 03-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sus miembros dictaminan por unanimidad recomendar la aprobación de los Estados Financieros y Presupuestarios, así como la Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio Fiscal 2013, en consecuencia se ponga en consideración del Pleno del Concejo para su aprobación; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, y cumpliendo con la forma de votación establecida en el artículo 55° del Reglamento Interno del Concejo, aprobado mediante Ordenanza N° 262, el Concejo Municipal aprobó por mayoría, con el voto favorable de los Señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta, y las abstenciones de los Señores Regidores: Juana Rosa Calvo Guerrero, Jorge Chávez Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet, y con dispensa del trámite de la lectura y aprobación del Acta, el siguiente;

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR los Estados Financieros, Estados Presupuestarios y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio Fiscal 2013, de conformidad con las normas establecidas por la  Contaduría Pública de la Nación y la Ley N° 27972- Ley Orgánica de Municipalidades, cuyo contenido como Anexos forman parte integrante del presente Acuerdo.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas para que en coordinación con la Subgerencia de Contabilidad y Costos, efectúe la presentación de los Estados Financieros, Estados Presupuestarios y Memoria Anual correspondiente al Ejercicio Fiscal 2013, ante la Dirección General de Contabilidad Pública del Ministerio de Economía y Finanzas para la elaboración de la Cuenta General de la República, dentro del plazo exigido por Ley.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Secretaría General la publicación del presente Acuerdo en el Diario Oficial El Peruano y a la Gerencia de Tecnologías de Información la publicación del Acuerdo de Concejo y sus anexos en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, no habiéndose más asuntos que tratar vamos a someter a votación la  dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato al acuerdo adoptado, los señores regidores que estén de acuerdo  sírvanse manifestarlo levantando la mano.  Aprobado por unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 13:10 horas.

rtch/. 
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