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ACTA N°  008-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 02 DE ABRIL DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 16:10 horas del día miércoles 02 de abril de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero; Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General; Arq. Liliana Ghersi Salinas, Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro; y, Sra. Rosario Ríos Jiménez. Jefe de la Oficina de Participación Vecinal.
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde buenos días con todos, pasaré a pasar lista de asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento damos inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 02 de abril de 2014.

 Señorita  Secretaria sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 24 de marzo de 2014.
· Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 24 de marzo de 2014

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, las Actas han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta de la Sesión de Concejo antes indicada sírvanse manifestarlo levantando la mano.  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde. En la Sesión Extraordinaria del 24 de marzo de 2014, en la página 19, en mi intervención dice: “…equilibrio financiera…”, debe decir: “Equilibrio financiero”; en el onceavo renglón dice: “... consumados es gran parte…”, debe decir: “… es en gran parte…”; y en la doce la oración es: “… adquisición de  vehículos, contratación de serenos…”, no es “… contratación de Serenazgo…”.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra observación? No habiendo más observaciones, con las señaladas en el Acta de la Sesión Extraordinaria del 24 de marzo por el regidor Tambini, y estando sin observación el Acta de la Sesión Ordinaria de la misma fecha  se dan por aprobadas las Acta.
Señorita Secretaria continuemos con la siguiente Estación.

D E S P A C H O
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde en la Estación de Despacho tenemos el siguiente tema: Dictamen Conjunto N° 02-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre solicitudes de Cambios Específicos de Zonificación en el Distrito de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día, continuemos señorita Secretaria.

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse manifestarlo. 

No habiendo solicitudes de informe pasamos a la siguiente Estación de Pedidos. 
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano.  Regidor Jorge Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde, señores regidores buenas tardes.  Hemos recibido todos el día de hoy una copia informativa respecto a un pedido que ha solicitado Plaza Camacho con relación a dos restaurantes que ahí funcionan desde tiempo atrás, uno sin licencia y otro con licencia pero que funcionan con un giro diferente al autorizado; se trata de los locales comerciales 7A donde la licencia es para un snack y funciona como restaurante, y el 13B que no tiene licencia, según aquí refiere hay varios pedidos de intervención del Municipio, que de repente no se ha podido cumplir, desearía que por favor Fiscalización nos haga un informe sobre ese tema, que ya tiene según lo que aquí aparece, tiempo de reclamo, gracias. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasamos a la Administración el pedido.  ¿Algún otro pedido de los señores regidores?
Si  no hay más pedidos pasamos a la  siguiente Estación señorita Secretaria.

O R D E N   D E L   D Í A
1. Dictamen Conjunto N° 02-2014 (31.03.14) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre peticiones de Cambios Específicos de Zonificación en el Distrito de La Molina, solicitados con los siguientes Expedientes: N° 01137-1-2014; Exp. N° 01780-1-2014; Exp. N° 02122-1-2014; N° 02501-1-2014; Exp. N° 02524-1-2014; Exp. N° 02557-1-2014;  Exp. N° 02578-1-2014; Exp. N° 01136-1-2014; Exp. N° 02026-1-2014; Exp. N° 02118-1-2014;
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde debemos indicar que se ha notificado a los señores regidores los siguientes documentos: Dictamen Conjunto N° 02-2014 (31.03.14) de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, el Proyecto de Acuerdo de  Concejo,  el Informe N° 033-214 de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, el Informe Único N° 195-2014 de la  Subgerencia de Planeamiento Urbano y  Catastro, el Informe N° 160 de la Gerencia de Asesoría Jurídica, y el Memorándum N° 264 de la Gerencia Municipal.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a  dar la palabra a la  Arquitecta Liliana Ghersi Salinas, Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro a efectos de que pueda dar cuenta de cada uno de los expedientes en curso.  Arquitecta Liliana  Ghersi tiene el uso de la palabra.
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA  GHERSI SALINAS, buenas tardes con todos, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios.  En el marco de la Ordenanza N° 1617 de la Municipalidad Metropolitana se establece la recepción de cambios específicos de Zonificación en dos etapas al año, estamos en la primera etapa del 2014, donde se recepcionaron en nuestra mesa de partes diez (10) expedientes solicitando cambios específicos de zonificación.
Como lo ordena la Ordenanza N° 1617 en su Artículo 11°, se procedió a la exhibición del Plano con la ubicación de las peticiones de cambios de zonificación  y paralelamente se publicó en la página Web de la Municipalidad para conocimiento del vecino en general.  Se muestra las fotos de la exhibición de los Planos elaborado por esta Subgerencia indicando las ubicaciones de los cambios específicos y el extracto de la página Web donde se puede ingresar a cada una de las peticiones de cambios específicos.
El primer Expediente es el N° 01137-1-2014, presentado por Inversiones San Vicente SAC, la cual propone un cambio específico de zonificación de RBD a CV, el predio se ubica en la Av. La Molina, parte de la Parcelación Semirústica del  Sol de La Molina, con 1247 Mts.²; de acuerdo al Plano de Zonificación vigente, como ustedes pueden ver en el gráfico, en la parte izquierda la zonificación actual pertenece a RDB y al lado derecho se propone la zonificación CV o Comercio Vecinal.  Para este tipo de pedidos se procede a la evaluación de varios aspectos urbanos que es necesario considerar. 
La sección de la vía como vía arterial del Sistema Vial Metropolitano, la Av. La Molina en este tramo presenta una sección de 40 metros lineales con dos pistas de servicio y dos pistas de tránsito rápido, y se analiza también el predio si está identificado dentro de las urbanizaciones del distrito, y lo está, pertenece a la Parcelación Semirústica del Sol de La Molina, III Etapa, como lote 1, Mz. 3W, con un área de 1,247 Mts., y se analiza también el estado en el Catastro, efectivamente se encuentra identificado en el Catastro y la ubicación está resaltada  en el gráfico del lado derecho.  
Otros aspectos analizados, es el sector urbano que rodea la petición, en este caso el lote materia de la petición está remarcado en las líneas punteadas rojas que ustedes pueden ver en la foto.  Actualmente presente un uso de terreno sin construir y los lotes colindantes a él son terrenos sin construir y también parte del uso de la zona del Complejo Deportivo MUSA.  El entorno inmediato posterior presenta zonas residenciales, zonas de viviendas unifamiliares.
Se sometió a la consulta vecinal en el ámbito señalado y se obtuvo como respuesta de 13 vecinos encuestados, 08 vecinos opinan desfavorable al cambio de zonificación y 05 favorables al cambio.

 Después de los elementos analizados técnicamente se considera desfavorable el cambio solicitado.

Otra petición de cambio de zonificación es el Expediente N° 01780-1-2014 presentado por el señor Artemio Torreblanca, es un cambio específico de zonificación de RBD con trama, como se ve en el Plano en la parte izquierda inferior y el cambio se propone a comercio vecinal, se ubica el predio frente a la avenida Alameda del Corregidor, con un área de 305 Mts.²
De acuerdo a la zonificación actual el predio efectivamente se encuentra en una zona de residencialidad de densidad baja, al costado de un área de recreación pública y lo que propone es un cambio CV.
Analizados los aspectos urbanos, efectivamente se ubica en una avenida, parte del  Sistema Vial Metropolitano con una sección de 30 metros lineales, se encuentra identificado dentro de la Urbanización Sirius como lote 16, Mz. E, y con servicios de una urbanización consolidada y también con servicios de saneamiento completo.

 En el catastro como se indica aquí  en el gráfico y dentro de un contexto urbano bastante consolidado.

 La situación actual, el entorno urbano en este caso ubica al predio en esta ubicación, es una vivienda que tiene colindancia con un parque, al costado es un lote sin construir que en estos momentos se está utilizando como una playa de estacionamiento, pero el resto de la manzana lo completan viviendas unifamiliares que rematan en el terreno de la esquina que presenta esquina con Raúl Ferrero y que determina sobre Raúl Ferrero la zona comercial de la Urbanización, se encuentra también muy cerca de la intersección de Raúl Ferrero con El Corregidor.

EL SEÑOR ALCALDE, Liliana, hay una intervención de la regidora Juana Calvo. 

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor.  Arquitecta cuando estamos hablando de los 305 Mts., yo en realidad si usted ve la figurita no me ubico y yo vivo prácticamente en esa urbanización ¿Eso es casi la subida al cerro? ¿Ese es el cruce con El Corregidor, quiero ubicarlo?
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA  GHERSI SALINAS, le explico, el referido inmueble se ubica en el otro extremo de la manzana donde se ubica el inmueble desocupado que antiguamente fue una llantería, antes del parque.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, correcto, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, sí regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, disculpe, para ubicarnos en el Plano ¿La esquina derecha superior vendría a ser en este caso Brujas de Cachiche, para estar más claros, cierto? y subimos hacia digamos La  Capilla y ahí es que tenemos el predio, porque visto desde las otras, da la impresión que fuera la subida al cerro, pero ahora ya está claro, perfecto, gracias.
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA  GHERSI SALINAS, como les estaba señalando respecto a la solicitud, continúa por la avenida El Corregidor y encuentra el parque, pero antes del parque se ubica el predio que estamos indicando.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, una preguntita más si es posible.

EL SEÑOR ALCALDE, sí.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, ¿Eso es la esquina donde estaba un servicio de llantas?

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA  GHERSI SALINAS, sí, antes del lote de la esquina es el servicio de llantas.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, correcto.

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, dentro de las peticiones de cambio de zonificación se encuentran también las memorias descriptivas que presentan los contribuyentes que nos señalan más o menos la vocación que va a tener este cambio, en el caso de este pedido se nos indica que el predio será destinado al uso de una Notaría.

Al respecto de esto, nosotros hemos considerado, como les hemos explicado, que la zona está bastante consolidada, de manera que las opiniones de la población del ámbito encuestado debían ser un universo alrededor de 16 o 17 predios consultados, parece que se obtuvo una menor cantidad de predios o vecinos que decidieron dar su opinión y la muestra que se encontró fue de  04 favorables y 02 desfavorables, y esto no es representativa para el entorno urbano a consultar, consideramos que dentro de los aspectos urbanos analizados la zona se encuentra muy cerca, atendida por comercio ya, existen en la avenida Raúl Ferrero con niveles de servicio de comercial vecinal  y CZ, por todo lo antes expuesto el cambio está considerado como desfavorable.

Por otro lado tenemos el Exp. N° 02122-1-2014, presentado por el señor Carlos Rossi Covarrubias, sobre cambio específico de RDB  a Comercio Vecinal, se ubica en la avenida La Fontana; Mz. B, Lote 2, pertenece a la Urbanización La Fontana, el área del predio corresponde a 540 Mts.²; en el Plano de Zonificación como se puede ver está ubicado dentro de la zonificación RDB, este es el Óvalo La Fontana con la avenida La Molina, y si volteamos por la avenida La Molina a la derecha nos encontramos con una cuadra en la zona comercial de la avenida La Molina y a la altura de la calles Las Tunas y el segundo lote sobre la avenida La Fontana. El cambio es de RDB a CV. 
El predio pertenece a una urbanización ya consolidada, que es la urbanización La Fontana, tiene un área de 540 Mts.², corresponde al Lote 2 de la Mz. B de esta misma urbanización y se encuentra en una zona bastante consolidada del distrito como se puede ver y está identificado debidamente en el  Catastro.
Los aspectos urbanos analizados en el entorno, presenta un entorno que consideramos todavía de viviendas unifamiliares, acá se muestra en la foto el predio materia de la consulta, que siempre está resaltado con línea punteada roja y su entorno inmediatamente colindante con viviendas de uso residencial.  Para esta evaluación se toma en cuenta también el resultado de la consulta vecinal que en el ámbito de 18 vecinos consultados, 13 opinaron en forma desfavorable y 04 favorable.

De los resultados obtenidos se considera la petición como  opinión desfavorable.

Promotora Ferni SAC, presenta el Expediente N° 2501-1-2014, sobre cambio específico de RDB a Comercio Vecinal, el predio se ubica en la avenida La Fontana, pero esta vez en la Parcelación Semirústica Residencial Monterrico Ampliación Sur, el área de terreno en este caso es de 1,098 Mts. ², la zonificación que le corresponde de esta ubicación es RDB y el cambio solicitado es a CV.

El predio se encuentra frente a la avenida La  Fontana, es una colectora de carácter metropolitano de 31 metros lineales.  El predio se ubica así como dije en una Parcelación Semirústica Residencial Monterrico con un área de un poco más de 1,000 metros frente a la avenida La Fontana, en el  Catastro está identificado en una zona bastante consolidada y atendido por servicios comerciales también en su entorno inmediato.
La petición del cambio específico de zonificación, se ubica en este predio que está señalado también aquí, el inmediatamente colindantes es la Clínica Americana y completan la colindancia de la misma manzana las viviendas unifamiliares y multifamiliares que se encuentran completando la cuadra.

Esta foto también corresponde al mismo lado de la manzana, que completa también ya llegando a la avenida Circunvalación El Golf, y para efectos de la consulta se logró la opinión de 18 vecinos de la zona quienes dieron su opinión al cambio solicitado en forma desfavorable en un número de 17 y favorable 01 persona.

Obtenidos los resultados y los aspectos analizados anteriormente se consideró opinión desfavorable para el cambio solicitado.

El señor Eduardo Meléndez Cazorla, presenta el Expediente N° 2524-1-2014, el cambio que solicita es de zona residencial de densidad baja a comercio vecinal, se ubica en la  avenida Raúl Ferrero, en la Mz. A-1, Lote 21 y pertenece a la Urbanización El Remanso de La Molina, I etapa.  En este caso la zonificación que corresponde también corresponde a RDB, es un predio de esta urbanización, el cambio propuesto se encuentra a la derecha como comercio vecinal sobre la avenida Raúl Ferrero Rebagliati, la avenida Raúl Ferrero Rebagliati como sabemos es una colectora del Sistema Vial Metropolitano también  con una sección de 30 metros lineales y el lote se encuentra en una urbanización completamente consolidada que es El  Remanso de La Molina, I Etapa, corresponde al lote 21 de la Mz. A-1, y tiene un área aproximada de 450 Mts. que es el lote de la zona residencial; en el Catastro se encuentra identificado en una zona bastante consolidada  de viviendas unifamiliares y de algunos usos distintos a vivienda que se han ido dando dentro de los predios residenciales en este sector de la avenida.  La avenida El Corregidor se interconecta con la avenida Raúl Ferrero en esta zona también  y tiene una consolidación bastante visible de viviendas unifamiliares también en las partes posteriores que completan la urbanización.

El predio materia de la consulta es este predio que se señala en este gráfico, las colindancias algunas de viviendas multifamiliares, otras de viviendas con comercios, por ejemplo esto es un consultorio que queda colindante al predio, completan la manzana también viviendas que siguen siendo de uso residencial y el de la esquina también es una residencia y esta es la avenida Raúl Ferrero que inmediatamente  se interconecta con la avenida Raúl Ferrero  Rebagliati.  También el cambio solicitado sería en este tramo de la avenida Raúl Ferrero, tal vez se acuerden que pidieron cambios específicos de zonificación en la anterior oportunidad y el aspecto que definitivamente tiene que ver con estos cambios es la interconexión que se presenta en este tramo de la avenida Raúl Ferrero con la bajada al cerro y que constituye una de las salidas del distrito de La Molina, la prolongación de esta avenida Raúl Ferrero en esta zona del distrito sí se convierte ya en una calle de carácter local que ingresa a la urbanización.
Por estos aspectos analizados y teniendo en cuenta la opinión de los vecinos consultados en total de 10, que opinan desfavorable en número de 07 al cambio, favorable 03, se considera desfavorable el cambio específico solicitado.

El Expediente N° 2557-1-2014 lo presenta el señor Percy Lorenzo Zevallos, él propone cambio específico de RDM a Comercio Vecinal, se ubica en la avenida La Fontana, pero en la urbanización La Riviera de Monterrico, III  Etapa; el área del predio son 245 Mts.², considerados lotes de la zona, y dentro del Plano de Zonificación actual presenta la zonificación RDM, la propuesta es a CV,  los aspectos urbanos analizados están referidos también al aspecto vial  y la avenida La  Fontana en este tramo presenta 32 metros lineales de sección con una berma central, como la conocemos actualmente ya se encuentra consolidada.  El predio pertenece a la urbanización La Riviera de Monterrico también consolidada con recepción de obras y con una consolidación de la zona bastante identificada con la parte posterior con viviendas de uso unifamiliar.

 En el Catastro también se puede ver que la manzana tiene en parte algunos usos ya distintos a vivienda pero la completan viviendas unifamiliares, tenemos bien cerca a Tottus, como figura acá, como un elemento de comercio zonal, esto sí es comercio zonal, pero la manzana la completan la residencialidad de densidad media.  En el entorno urbano se ve al predio materia de la consulta, en este momento ya es comercio en el primer piso y en el segundo aparentemente es una vivienda, lo completan como decía viviendas unifamiliares el resto de la manzana y también se consultó a los vecinos, en esta oportunidad obteniendo un universo de 20 vecinos consultados, de los cuales 14 opinan en forma desfavorable y 06 favorable, por lo que considerando que el cambio tiene una opinión desfavorable.

Luis Estela Montaño Goñi con el Expediente N° 2578-1-2014, solicita cambio de zonificación de RDB a Comercio Vecinal, se ubica el predio en la avenida La Molina, es parte de la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina III Etapa, el área del predio es 1,000 Mts. que es el predio de la zona de la lotización en esa urbanización.  Dentro del Plano de Zonificación presenta la zonificación RDB actualmente de acuerdo al Plano aprobado y propone el cambio a comercio vecinal - CV, se encuentra frente a la avenida La Molina que como todo sabemos es una arterial al Sistema  Vial Metropolitano, con una sección en este tramo de 40 metros lineales; el predio pertenece a la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, Mz. 3-Ñ, Lote 16, identificado en este Plano, y en el Catastro debidamente identificado también en una zona de consolidación de viviendas unifamiliares.
El predio materia del pedido, se ubica enmarcado en esta línea roja y es actualmente una vivienda, el entorno lo completan viviendas y en este caso el predio también es colindante así como la misma manzana con un terreno sin construir.

Conforme lo dicho, el entorno todavía en esta zona de la avenida La Molina es un entorno residencial que se ha ido consolidando en una zona residencial, se tomó también la consulta vecinal, en este caso  se tuvo 13 vecinos que manifestaron su opinión al cambio, 12 desfavorables  y 01 en forma favorable.

De todo lo analizado anteriormente se considera desfavorable el cambio de zonificación.

Inversiones San Vicente SAC presenta el Expediente N° 1136-1-2014, el cambio es específico de RDB a CV, se ubica frente a la avenida La Molina en la esquina con la  Calle Punta Arenas; Mz. 3W, Lote 18, se ubica en la Parcelación Sol de La Molina en su III Etapa, tiene un área de 1,104 Mts.² en el Plano de Zonificación aprobado, acá se ve el lote con la zonificación RDB y la propuesta es a CV.

Como vía arterial metropolitana como ya la hemos analizado, en este tramo la avenida presenta 40 metros lineales de sección también, el predio se encuentra identificado en la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina en su tercera etapa con el lote 18, con un área de 1,104 Mts.², y en el Catastro se encuentra identificado también como un lote de la zona de esta urbanización.
En este caso el predio se encuentra enmarcado en esta línea roja, no tiene uso específico actualmente, el entorno que presenta en este caso el terreno, esta es la Calle Punta Arenas, la esquina la completa un terreno sin construir, la zona en este caso de la avenida La Molina presente un deterioro bastante avanzado; la imagen urbana que presenta en esta zona indica que no ha habido mayor inversión en esta avenida y parece que ya no son interesantes las inversiones con uso de vivienda y es un entorno que es necesario revalorar. Consideramos que la avenida La Molina o la zona debe revalorarse y mejorar el entorno que tiene actualmente.  La consulta vecinal también fue tomada en este caso con 13 vecinos consultados, de los cuales 10 opinan en forma favorable al cambio y 03 consideran desfavorable el cambio. Por lo que de acuerdo a los anteriores aspectos analizados y la consulta vecinal esta petición obtiene una opinión favorable al cambio.

El señor Jorge Arturo Bedoya Torrico presenta un cambio específico de zonificación de RDB a Comercio Vecinal, este predio se ubica en la intersección de la avenida La Molina con Santa Margarita, Mz. L, Lote 14, también perteneciente al Sol de La Molina III Etapa, el área del predio en este caso son de 2,700 Mts.², en este caso se ha identificado en el Plano de Zonificación como RDB y aquí a la derecha la propuesta del cambio de zonificación a CV.  En este caso debemos identificar que la zonificación actual presenta esta manzana, es el de comercio vecinal, esta manzana ya es compatible con comercio vecinal también de acuerdo a la Ordenanza N° 1661, asimismo el lote presente una colindancia inmediata a estos usos. 

El predio también se ubica frente a la avenida La Molina, arterial del Sistema Metropolitano, se encuentra identificado en el Plano de Urbanización también con un área de 2,700 Mts.², en el Catastro también se encuentra identificado sobre la avenida La Molina. En este caso el predio materia de la consulta es este, el que está enmarcado, en este momento no tiene uso específico tampoco.  Aquí se ubica en la actualidad un depósito que es un local cerrado; también en esta zona como podemos observar que existe deterioro de la imagen urbana del distrito, que se ha producido a lo largo de los años, sobre todo en estos últimos 20 años, no ha habido mayor inversión en la zona, la zona se encuentra poco atendida también, no hay edificaciones nuevas, un entorno como decía bastante deteriorado.

En este caso también se pidió la opinión vecinal a los vecinos directamente involucrados en el cambio de zonificación, y se obtuvo un universo de 13 vecinos, de los cuales 09 tienen opinión favorable al cambio y 04 desfavorable, dado los aspectos anteriormente mencionados y el análisis de los aspectos urbanos analizados se opina favorable al cambio de zonificación.
El solicitante Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A., presenta un cambio específico de zonificación de zona residencial RDB a Comercio  Vecinal, el lote se ubica en la intersección de la avenida La Molina con el Jr. La Chalana, pertenece a una urbanización que corresponde al sub lote 10-C, un lote que formó parte de un fundo, Rinconada de Ate; el área que presenta son 1,400 Mts.², está identificado con la zonificación de RDB y la propuesta va a Comercio Vecinal, también frente a la avenida La Molina, que es colectora.

Ésta es la situación del lote, la base catastral del distrito, la identifica también en una zona que como vemos todavía no tiene una mayor consolidación, es frente a la avenida La Molina pero en la parte posterior está destinada al uso de vivienda unifamiliar.

El predio materia de consulta es este que ven ustedes aquí, en este momento se encuentra cercado sin uso, es un terreno sin construir, inmediatamente colindante también tenemos un terreno que todavía está en proceso de consolidación; el predio es bastante extenso, está frente a la avenida La Molina después tiene inmediatamente colindante esta zona de viviendas unifamiliares y algunos comercios de carácter vecinal. Aquí en estos primeros pisos es la edificación.

Ésta situación de la colindancia por esta zona de comercio y la poca consolidación que presenta en este momento frente a la avenida La Molina consideramos que puede ser un factor favorable para el uso comercial o comercio vecinal que se propone.

También fue consultada los vecinos, obteniendo un universo de 13 personas consultadas con una opinión favorable de todos, por lo que consideramos favorable el cambio de zonificación.
Yo he preparado para ustedes, también un gráfico, en realidad estos cambios de zonificación que ustedes ven aprobados aquí y considerados técnicamente favorable, corresponden no exactamente a que tengan que ver directamente con la opinión vecinal porque la opinión vecinal cuando se trata de estudios urbanos, de planificación de un territorio, contribuye sí efectivamente a una decisión de parte de la administración pero no es el principal aspecto que debe analizarse.  Este es el Plano de Zonificación actualmente aprobado por la Ordenanza N° 1661, en él nosotros hemos localizado estos tres cambios de zonificación que se encuentran sobre la avenida La Molina y debemos también mencionar que el proceso de urbanización que ha sufrido la avenida La Molina inicialmente considerada como un proceso de urbanización destinado a solamente uso residencial, con los años ha convertido el eje en un eje metropolitano y como un eje articulador de la zona de este distrito de La Molina, y se constituye también como un principal proveedor de servicios a las zonas residenciales del entorno.  Los cambios específicos de zonificación puestos a consideración de la Municipalidad, frente a este eje vial, consideramos que por su ubicación dentro de las distintas zonas del distrito deberían permitir atender las necesidades de servicios comerciales básicos a una población del entorno que evitaría en todo caso el traslado de esta población a otros distritos, es decir fuera del distrito de La Molina, y permitiría la dotación de servicios comerciales primarios a esta gran zona residencial que se ubica en los entornos a este eje de la avenida La Molina.
La zonificación comercial en el aspecto vecinal se refiere a la dotación de servicios comerciales primarios, los servicios comerciales primarios atienden directamente a las zonas residenciales de cualquier zona de la metrópoli, estos están regulados en este momento y protegidos con el cuadro de índice de la ubicación de actividades urbanas, de manera que se encuentran definidos los estándares de calidad para cualquier desarrollo que se pretenda realizar en estas zonas de comercio vecinal.  Nosotros consideramos que por la ubicación, por ejemplo del lote de la zonificación de INCOMAC que se presenta acá y que se ubica acá, esto permitirá la atención de servicios comerciales básicos  a la población del entorno de las urbanizaciones colindantes como Club  Campestres, Las Lagunas, el Mástil de la Laguna, y Rinconada del Lago I y II Etapa.
En el caso de este predio ubicado también en este sector de la avenida La Molina con opinión favorable para su uso como comercio vecinal, se tiene también que el ámbito de servicio que debería atender este servicio comercial está en relación a las zonas residenciales del entorno que pertenecen al  Sol de La Molina en la primera, segunda y tercera etapa, que son una zona residencial bastante extensa que no cuenta en este momento con  servicios comerciales básicos.

El  tercer cambio que es ubicado acá en la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, en la Manzana 3W; está considerado como un proveedor de servicios comerciales básicos también a varias urbanizaciones del entorno, como por ejemplo la zona de la urbanización Las Laderas, la urbanización  San Remo que se encuentra acá inmediatamente colindante y El Sol de La Molina que es toda esta zona de acá en su tercera etapa.
 Ésta es más o menos la conclusión del estudio realizado por nuestra Subgerencia y que ha motivado el Informe Único con las opiniones a los cambios de zonificación específico propuestos en atención a la Ordenanza N° 1617.

EL SEÑOR ALCALDE, está en debate.  ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra?  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores regidores, estimados vecinos.  Yo  quería señor alcalde, como Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano,  puntualizar el aspecto  de lo que se está aprobando y se aprobó por unanimidad en la sesión conjuntamente con la Comisión de Asuntos Jurídicos, respecto a  tres lotes, el primero como hemos visto debido al deterioro de la zona era necesario  revalorarlos sobre todo estimulando como ya lo ha referido la Arquitecta Ghersi, la formación del comercio vecinal de manera ordenada y que brinde servicios a toda esa zona.  Igualmente tanto el segundo como el tercer caso se encuentran en la zona Semirústica del  Sol de La Molina, y vemos que es para consolidar el entorno, vemos comercios vecinales que están funcionando y de alguna manera u otra se va a tratar de ordenar esto para que se pueda destinar zonas  para un mejor ordenamiento tanto residencial como de comercio.

Yo quería hacer presente señor alcalde, que es preocupación y casualmente en la última reunión vimos, que si bien es cierto tenemos una última Ordenanza que aprueba el Plano de  Zonificación del distrito, sin embargo considerando que el desarrollo urbano es siempre constante,  tal y como hizo la atingencia la Gerencia de Desarrollo Urbano, es necesario desarrollar un Plan de Desarrollo Urbano actualizado para que se nombre una Comisión, o en  todo caso usted nombre una Comisión para una pronta elaboración de este Plan, invitando a lo mejor también a vecinos y personas que pudieran orientarnos sobre el tema.  Eso es todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE,  correcto muchas gracias. Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET,  gracias señor alcalde,  señor alcalde por su intermedio quería consultar a la Gerente de Participación Vecinal sobre los criterios técnicos que se adoptan para la consulta vecinal, al margen que es favorable o desfavorable cuáles son estos criterios para buscar la objetividad y un resultado que se ajuste realmente a las normas vigentes.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra la señora Rosario Ríos, Jefe de la Oficina de Participación Vecinal.

LA JEFE DE LA OFICINA DE PARTICIPACION VECINAL, SRA. ROSARIO RÍOS JIMENEZ, buenas tardes, con su venia señor alcalde, señores regidores, es un criterio en principio de un número de lotes que nos envía la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, en lo cual nosotros tenemos que regirnos.  Es un número de lotes con direcciones, ubicaciones, dependiendo si el lote está en avenida, en esquina, es residencial o se encuentra dentro de una vía local.  

Lo que hacemos nosotros, es ir a tocar puerta por puerta, vuelvo a repetir, de acuerdo a la ubicación del lote.  En el caso de estos cambios de zonificación, algunos estuvieron cerca de La Fontana donde los vecinos en realidad no desean, y los otros lotes que se ubican en la avenida La Molina, sí recogimos la necesidad de que sean ya utilizados estos lotes.  El criterio técnico nuestro es simplemente traer y reflejar lo que el vecino quiere.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET,  y el tema de la representatividad para esa encuesta, para esa consulta cómo lo manejan.
LA JEFE DE LA OFICINA DE PARTICIPACION VECINAL, SRA. ROSARIO RÍOS JIMENEZ, vuelvo a repetir, es un número de lotes que nos envía Catastro, una serie de predios y nosotros nos regimos en base a eso. También tenemos que tener en cuenta que hay muchos vecinos que no quieren opinar, otros opinan, a otros no los encuentras, hay lotes vacíos, hay lotes sin construir, etc., cada consulta es una realidad distinta.

EL SEÑOR ALCALDE, sí tiene la palabra Arq. Ghersi.

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, para complementar lo señalado por la Jefe de la Oficina de Participación Vecinal, el criterio lo dicta la Ordenanza Metropolitana de Lima, los cambios específicos de zonificación que se ubiquen frente a avenidas o a vías de carácter metropolitano, los vecinos que deben ser consultados para este efecto deben estar sobre la manzana  a la que pertenece el predio materia de la consulta y la parte posterior que limita la manzana inmediatamente hasta la próxima vía local que limita la manzana; en el caso por ejemplo de que estuvieran frente a una vía local, si este fuera el predio materia de la consulta nosotros debemos abrir el ámbito de la consulta a la manzana donde está ubicado el predio, cruzar la pista y obtener la opinión de los vecinos del frente, pero en este caso la mayoría de las peticiones han sido sobre ejes metropolitanos, sobre avenidas, de manera que el primer criterio, el que les expliqué, de tener que consultar a los vecinos inmediatamente colindantes y a los que se encuentran en la parte posterior de la manzana es una directiva que viene de la Municipalidad de Lima Metropolitana.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Creo que está expresada en la Ordenanza N° 620 o N° 690 me parece. Es N° 1617, se ha modificado porque también me parece que estaba en la Ordenanza N° 620 o N° 690, y luego se ha recogido en esta N° 1617.
¿Alguna otra intervención de los señores regidores? Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor. Efectivamente está normada en la Ordenanza, pero  lamentablemente en el distrito de La Molina tenemos el gran problema de la vialidad y cualquier cambio que se haga el impacto es en realidad para todos los vecinos, así sea eje metropolitano o no.  
Por su intermedio señor yo tengo una consultita que hacerle a los técnicos ¿Cuando hablamos de la avenida La Fontana y la avenida Alameda del Corregidor se dice que son vías colectoras pero son vías internas del distrito o tienen que ver con Lima Metropolitana? Quisiera esa respuesta por su intermedio señor. ¿La Av. La Fontana y la Av. Alameda del Corregidor cuál es la situación de esas dos vías por favor?
EL SEÑOR ALCALDE, tiene el uso de la palabra Arq. Ghersi.
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, si regidora, la avenida La Fontana como hemos explicado es una colectora y forma parte del Sistema Vial Metropolitano en su calidad de avenida colectora, igualmente la avenida Alameda del Corregidor es una avenida colectora y también forma parte del Sistema Vial Metropolitano.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, ¿La responsabilidad, para cualquier obra que se ejecutase si no es por delegación de funciones en esas dos vías dependería de Lima Metropolitana o nosotros tenemos funciones sobre esas áreas específicas?, porque se supone que todas las vías colectoras efectivamente pasan de un distrito a otro ¿No es cierto?, no son interdistritales son vías que conectan, eso es clarísimo, y preocupa por la sencilla razón de que siendo colectoras igualmente con mayor razón no son vías que tuviesen una dimensión metropolitana para cargar más esas vías con mayor tránsito, con mayor transporte, me refiero a eso porque estamos haciendo cambios de zonificación; o sea que desde ese punto de vista son vías colectoras pero que tienen injerencia directa en la jurisdicción del distrito de La Molina como tal, obras públicas y todo del distrito de La Molina.  

Sobre ese punto señor si me permite, me preocupa también el tema de las pocas encuestas de Participación Vecinal, porque el ámbito debería ser mayor para poder ajustarnos al tema y específicamente los lotes son grandes, entonces uno tiene desfavorable de la empresa San Vicente SAC., que si no me equivoco tiene 1,104 Mts.²; el otro lote que también está en la avenida La Molina que es del señor Jorge Arturo Bedoya Torrico tiene 2,700 Mts.²; el otro lote de Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac tiene 1,401.45 Mts.², si me podrían aclarar señor por su intermedio, una cosa es comercio vecinal y otra cosa es comercio zonal, correcto; yo quiero saber ¿Comercio vecinal, estos lotes, el área tanto al  índice de uso de suelos qué pondrían en esas áreas que se van a cambiar de zonificación, qué tipo de comercio? 
EL SEÑOR ALCALDE, Arquitecta tiene el uso de la palabra.

LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, señora regidora yo no había abordado el tema del índice de usos en específico, pero sí es importante lo que usted pregunta e inmediatamente vamos a contestárselo. 

Los usos comerciales y de comercio vecinal, al desaparecer ya como zonificación el comercio local, ha sido asumidos por el comercio vecinal, de manera que deben atender con servicios básicos de comercio a las zonas inmediatamente residenciales colindantes.  En este índice de usos aprobados por la Municipalidad de La Molina ,se ha procedido recientemente a proteger efectivamente como lo expresó el señor alcalde, de que en este tipo de usos entre cualquier giro que pueda atentar contra la residencialidad del distrito, de manera que los usos que se puedan desarrollar ahí están referidos a bazares, librerías, salones de belleza, panaderías, cafeterías, fuentes de soda, boutiques, venta de artículos para el hogar en menor medida, venta de artículos de bazar, farmacias, todo ese tipo de giros que atienden inmediatamente a la zona residencial.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene el uso de la palabra regidora.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, se supone que son los lotes muy amplios, una peluquería no usa 2,700 Mts.², salvo que sea un spa o una cosa muy grande, lo hago más que nada por eso, porque en realidad cuando uno dice comercio local es el vecinal pero es diferente, porque en realidad La Molina tiene casi todos los servicios cubiertos, entonces es una preocupación de que efectivamente no hemos hecho o no tenemos mayores obras de vialidad porque no tenemos vialidad, salir de La Molina es un sacrificio enorme, una hora y media estamos tratando de salir de La Molina por la avenida Javier Prado ¿Y generamos dentro del distrito más comercio? yo no estoy en contra de que avance el distrito ni que haya mayores  inversiones, siempre lo he dicho de que estoy de acuerdo, pero sí me preocupa el problema que tenemos con la vialidad  que es realmente agobiante; entonces cambiamos zonificación, cambiamos hoy, cambiamos mañana, seguiremos cambiando con los lotes y eso en realidad es riesgoso, yo creo que lo ideal sería hacer un proyecto con vías y todo lo demás y ahí se pondrá a crecer el distrito, pero creo señor, a mí personalmente me preocupa, yo lo quiero dejar ahí porque ya los técnicos han firmado,  los regidores están de acuerdo pero ya en mi voto más bien haré la decisión correspondiente, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  ¿Alguna intervención de los señores regidores? Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, yo quisiera de alguna forma compartir también la preocupación expresada por la regidora Calvo, cuando se señalaba en la exposición de que estamos frente a lotes que están ubicados con un entorno urbano residencial que tienen necesidades primarias de proveerse de algunos servicios y bienes primarios, pero si hacemos una visión rápida  de estos lugares que se han presentado, podemos encontrar que hacía un lado, mirando ya para ese lado tenemos el Vivanda, tenemos Molicentro, tenemos la zona denominada El Cañón, que señor alcalde, creo que impulsando una habilitación urbana seria ahí se puede transformar ese lugar, tenemos la parte del ingreso a Rinconada del Lago, entonces estamos a 100 metros, 150 metros del punto donde estos vecinos de la zona pueden proveerse de estos servicios básicos; al otro lado tenemos justamente la avenida La Molina con el Jr. El Sol que también  tiene  un punto de establecimientos comerciales entre los cuales figura los que ha hecho referencia la señora Arquitecta; más allá tenemos el jirón Samoa en El Sol de La Molina que también tiene establecimientos comerciales que pueden ser también de alguna forma mejorados.  De hecho ya la Municipalidad ha intervenido, ha mejorado la pista en la zona y están llegando algunos mini Market con una buena presentación; al otro lado tenemos, si es que aspiramos a un comercio de más envergadura, la zona que está acá al frente, que es Wong que tiene bancos y que tiene una serie de servicios que van más allá de lo primario, entonces es una zona urbana que ya tiene una oferta de prestación de servicios y la oferta de bienes que ya viene dando esta provisión a nuestros vecinos, entonces hago esta reflexión porque este tema ya lo hemos abordado.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Tiene la palabra el regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  con su venia señor alcalde, buenas tardes con todos, yo quería poner sobre el tapete señor mi posición con respecto a los cambios de zonificación que se han dado en este distrito, creo que todos los regidores conocen cuál es mi posición, cuál ha sido, yo he sido Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano, me he negado a todo cambio de zonificación que ha habido en el distrito pero en este caso discrepo un poco con las posiciones de los regidores, en qué sentido, primero la zona de la que estamos hablando, la zona de La Molina, si bien es cierto pueden haber servicios, por ejemplo comentaba el regidor Tafur  que tenemos servicios como el Vivanda, como esta zona donde está Molicentro, que no son propias de un comercio vecinal que está por ejemplo como se ha planteado algunos que están mucho más adelante casi llegando a MUSA.  Por otro lado cuando se habla de vialidad es verdad nosotros estamos en una situación caótica con relación al distrito y no solamente el distrito siempre lo he dicho, Lima Metropolitana con relación a todo lo que existe en todo Lima, sin embargo los núcleos comerciales en el distrito son necesarios justamente para evitar que esa gente que está en el otro extremo tenga que venir a zonas y crear un caos vehicular, no hay necesidad de venir con un comercio vecinal desde la altura de MUSA donde está Sol de La Molina y todas esas zonas hasta Molicentro o hasta digamos Molina Plaza para lograr tener un buen café, una buena peluquería, una cafetería, una lavandería, en fin, y de eso es que estamos hablando; en ese sentido, yo lo que quiero es rescatar aquí, y que fue mi posición en la Comisión también, para apuntalar un tema y es que no sé si me puede ayudar la Arquitecta con una presentación que es la que yo vi, que era la que estaba al costado del Casino de Policía, si usted me permite llegar a esa imagen para un poco expresar cuál es mi planteamiento en esto.  Hay un plano donde está el Casino de Policía que es el plomo de otros usos ya tiene un comercio vecinal, se tiene al lado esta propuesta nueva de un cambio de zonificación, en el centro tenemos un grifo, un sitio que es ya un depósito y luego tiene  una casa-habitación, esto debería ser consolidado en una zona núcleo para darle servicios a toda la zona de atrás y entonces no permitir que todos los pedidos que vienen haciendo los vecinos con todo derecho además de querer pedir sus predios cambiarlos a esa zonificación pueda hacerse un solo núcleo, al lado derecho vemos que el cambio de zonificación propuesto, luego está una cuadra que tiene ya en este momento donde existe un grifo, un depósito y una casa, en esos tres lotes esa casa es la única que necesita ya un cambio de zonificación para que todo se consolide como un solo punto de posibilidades de darle servicios a las zonas colindantes, de tal manera de evitar que toda la avenida La Molina se convierta en comercial, sino que esto se convierta en núcleos a través de la avenida La Molina, esa es mi posición señor alcalde y quería plantearla solamente para dejar claro que yo he estado en contra de los cambios de zonificación pero creo que en algunos casos merece darle el servicio y de tal manera evitar el tránsito y la vialidad de la cual habla la regidora Calvo y que de alguna manera podría evitarse todo este movimiento en el distrito, gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra la regidora Juana Calvo.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, sí,  yo creo que todos, al menos lo que no hemos estado en la  Comisión tenemos la misma idea o posición, la idea no es que no se haga el cambio, pero en el caso que dice el regidor Mac Bride que en una cuadra hay una casa que está, que la quiere vender, porque el problema no es la casa de adelante es el vecino de la espalda que es el colindante directo, hemos tenido un problema terrible, pero acá no se trata de que estén los vecinos o no los vecinos sino  que sea una cosa ordenada.
 En la avenida Raúl Ferrero se ha hecho todo un eje comercial, que inclusive está una clínica que creo se llama SANNA, todo muy bonito, y los vecinos de la espalda señores regidores se acuerdan cómo venían a decirnos que habían  ventanas que daban a sus casas y que la piscina no la podían utilizar, entonces así no se puede dar un desarrollo armónico en la ciudad, lógicamente que se va a aprobar y me parece bien, ojala que estas personas a quien los regidores le den la confianza de que esos lotes de 2,000 metros, porque los lotes son enormes, cumplan realmente con que sea un comercio en este caso vecinal.  Esa es mi gran preocupación, porque La Molina ahora lo que necesita ahora más que nada es desarrollo vial para que los cambios de zonificación se den fluidamente y no haya ningún problema, es mi opinión señor.
EL SEÑOR ALCALDE, yo solamente quiero exponer algo, creo que nosotros tenemos que también ser cuidadosos de lo que significa la plusvalía de la propiedad de todos nuestros vecinos y contribuyentes.  Molina Plaza o avenida Raúl Ferrero en el tramo comercial es un ejemplo de poder lograr un buen equipamiento armónico con el respeto a la residencialidad, o sea yo discrepo porque sé que los vecinos hoy por hoy ven con satisfacción que el tramo comercial de  Raúl Ferrero se ha logrado con el menor impacto posible hacia la zona residencial, y la zona residencial funciona perfectamente como también la parte comercial, o sea es un ejemplo claro y en mi condición de regidor en una oportunidad luego de que enviaran de aquí del Municipio de La Molina el expediente de Molina Plaza se trató en una sesión de Concejo y recuerdo que ese fue el debate y hoy no dejo de ver sino con satisfacción el reflejo claro de que se inició un proceso como el efectuado por el Arquitecto Lerner, ex Alcalde de la ciudad de Curitiba, y que lo expresa en un libro como “Procesos de Acupuntura Urbana”, donde se localiza un buen equipamiento e inmediatamente irradia toda una transformación de la zona y eso conlleva a un mejor valor de la propiedad por ende una plusvalía, no una menos valía que es lo que hoy hay en la avenida La Molina en el tramo MUSA, o sea ¿Quién quiere vivir en ese eje? nadie quiere vivir, ¿Quién quiere entender que sus predios se están revaluando y que están mejorando? es muy difícil también de lograr; entonces creo que el ejemplo y el espejo claro es la avenida Raúl Ferrero, lo podemos ver, y lo que hemos hecho actualmente, no hubiéramos querido atender cambio de zonificación porque lamentablemente Lima estableció a través de una Ordenanza Metropolitana que esto tiene que ser atendido sino es resuelto por Lima Metropolitana, entonces estamos obligados a hacerlo, y en ese sentido es que hemos tenido que atender esos expedientes, porque de no cumplir en los plazos Lima los resuelve a su criterio y de acuerdo a la opinión técnica que ellos consideren.  Entonces yo coincido con la opinión del regidor Mac Bride, o sea hay que generar equipamientos de manera que evitemos los desplazamientos y el alto congestionamiento que a veces se tiene, como evidentemente  también un sistema de transporte alternativo que estamos empeñados ya con la Ciclovía de Melgarejo o Huarochiri, Constructores, Javier Prado, luego continuando este año por la avenida El Corregidor hasta la avenida los Cóndores; entonces eso es importante para generar también un sistema de transporte alternativo no contaminante que pueda mejorar la vialidad de nuestro distrito también, entonces eso es lo que quería señalar.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, me permite.

EL SEÑOR ALCALDE, sí  regidora tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señor justamente yo también he sido parte como funcionaria y regidora en La Molina de ese proceso, nadie está en contra del proceso de desarrollo, no digamos comercio vecinal digamos comercio zonal, que el eje sea un comercio zonal bien distribuido, pero como se dice ya está la vía prácticamente para ese propósito, no quisiéramos nosotros y lo veremos, el que sea alcalde o futuro alcalde o quien venga va a ver que después esa misma zonificación van a hacer lo que les da la gana señor, por eso la propuesta hay que hacerla bien hecha, el terreno de 2,700 metros es tranquilamente para un comercio zonal porque la normatividad, se suman dos lotes más  y se hace otra cosa, el tema es que después este uso sea indebido, yo no estoy en contra del desarrollo, no lo estaré jamás, pero sí creo realmente hay cosas que me preocupan  porque realmente la vialidad del distrito no se ha solucionado.

EL SEÑOR ALCALDE, regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores.  Yo quiero coincidir con la opinión del regidor Mac Bride, el tema de la vialidad fue algo que discutimos en la Comisión y sí se necesitaba generar puntos, que parece que se llaman Street Mall, en terrenos grandes que cumplieran por ejemplo las funciones, imagínense un vecino de la cuarta etapa del Sol de La Molina para ir a una lavandería o a una farmacia tiene que ir hasta Molicentro o tiene que ir hasta donde está Wong de La Planicie, porque que yo sepa, en la zona no existe, entonces tenemos que generar espacios, yo me imagino por ejemplo que hay un terreno que mide 2,700 metros se puede generar fácilmente una lavandería, una farmacia, dos, tres cosas, me imagino que funciona así, no es que una farmacia tenga que entrar en 2,700 metros, es a eso a lo que apuntamos.
EL SEÑOR ALCALDE, claro es compatible con los Street Mall efectivamente, pero dentro de los usos vecinales que ha señalado la arquitecta Ghersi, yo sí solamente quiero señalar que no soy participe de un cambio de comercio zonal, porque eso puede traer grandes centros comerciales, o sea esa es la tarjeta que habilita los centros comerciales, podríamos pensar tranquilamente en un Jockey Plaza o similares, o grandes tiendas de almacén como puede ser SODIMAC que traería otros flujos que no son necesariamente los locales, entonces eso sí es una preocupación, entonces no podemos extenderlo tampoco y tener tanta permeabilidad para eso, porque ya ahí sí inclusive la altura me parece que se incrementa a cinco pisos, entonces esa es un poco la razón por la cual, sí creo que el límite sería un comercio vecinal en todo caso.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde yo quería terminar  de redondear un poco mi idea, solamente en qué sentido, lo que habría que aclarar es un poco y la arquitecta nos lo puede aclarar qué cosa es un comercio zonal y qué cosa es un comercio vecinal, para de alguna manera tener claro ese tema, parece que el comercio zonal a diferencia de lo que pensamos trae mayor flujo,  mayor cantidad de altura y se le puede dar a otros giros de comercio que no son vecinales, eso es uno; dos, yo quiero redondear mi idea porque no vaya a ser que se tergiverse lo que estoy diciendo aquí, en qué sentido, la avenida La Molina va a llegar a tener 54 metros de ancho, no estamos hablando de una avenida como esta que genera y está en este momento con un caos, en un determinado momento no se proyectó la avenida, no se pensó que esto iba a tener tal flujo; La Planicie no existía, lo que existe ahora y evidentemente la proyección es mayor a lo que de alguna manera se pensó en ese momento, tener un Wong acá al frente más todo estos servicios genera también una serie de tráfico y tránsito en las horas punta; o sea partiendo de esa premisa lo que quiero decir es lo siguiente, no es fomentar el hecho de que se hagan comercios constantes en la avenida La Molina, lo que justamente yo planteé y no ahora sino cuando fui Presidente de la Comisión, era que de alguna manera podamos cerrar el círculo de la avenida La Molina creando estos núcleos en toda la avenida La Molina para que ya no volvamos a tener más cambios de zonificación, y crear un poco hacia el futuro, 54 metros de ancho que nos dan tranquilidad de vialidad en esa zona, que no se va a abrir la avenida La Molina porque esto lo que trae es constantes pedidos a la Municipalidad de cambio de zonificación porque todos quieren revalorar su terreno y eso es normal y natural, lo cierto es que si no tenemos seriamente un plan de desarrollo integral que cierre La Molina, por eso yo decía que no es que yo estoy de acuerdo aquí en esta foto, es que quiero cambiar ese predio sino que de alguna manera sería lo ideal para cerrar esa zona y decir que estas calles colindantes ya  no se vuelve a dar zonificación, porque ya tenemos todo un proyecto, y es en ese sentido que quería dejar claro que más bien yo estoy a favor que de una vez se cierre el cambio de zonificación  teniendo en cuenta ese plan de desarrollo que podríamos tomarlo seriamente los regidores y la administración, gracias señor alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también, no sé si la arquitecta Ghersi puede hacer la aclaración.
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, sí por supuesto.  El comercio vecinal de acuerdo a la Ordenanza N° 620 de Lima Metropolitana, es el nivel de comercio más bajo, que ahora es más explicado y se da en el ámbito metropolitano, una vez que desapareció el comercio local como zonificación se determina que el comercio vecinal debe abordar todos los giros que debe tener comercios de servicios básicos, atención a los servicios básicos de las zonas residenciales.  

En el caso de la avenida La Molina no solamente deben ser servicios básicos sino que tienen que estar de acuerdo a la visión del distrito que no permite giro como por ejemplo ferreterías con venta de materiales de construcción que pudieran darse en otro tipo de ámbito, en otro tipo de distritos como comercio vecinal, cuida siempre de que sean giros que acompañen el uso residencial pero que lo complementen; en el caso de La Molina el comercio vecinal únicamente puede desarrollarse en esos giros que ya he explicado anteriormente y que no alcanza una magnitud de comercio más que una altura de tres piso.  

En el caso del comercio zonal el ámbito  del servicio y el radio de acción de ese centro es mucho mayor, inclusive se dice que el comercio zonal puede ser interdistrital, llamado así porque significa un centro atractor no solamente de servicios comerciales muy diversificados, sino que como les digo interconecta también a varias zonas de los distritos colindantes, entonces en el caso nuestro en la avenida La Molina las condiciones no están dadas así como se ha manifestado ya anteriormente, lo que se busca es tener después de todo esto un plan general para definir de una vez los usos comerciales que deben formar parte del eje de la avenida La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, sí gracias.  Regidora Juana  Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, una pregunta final por favor por su intermedio señor. Se supone que los lotes normativos tienen un mínimo y un máximo o me equivoco para el caso del comercio vecinal y zonal ¿Hay un mínimo de lote, un máximo de lote podría yo tener una referencia al respecto?
LA SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, ARQ. LILIANA GHERSI SALINAS, en el caso del comercio vecinal para optar por la zonificación las zonas comerciales no tienen un lote mínimo, sin embargo en La Molina si se ha establecido para algunos ejes comerciales ya un lote mínimo de 1,000 metros de edificaciones con frente de 20, y también lo estamos haciendo exclusivo para edificaciones que pudieran ser de usos comerciales, en el caso de comercio zonal también se dice que es el lote existente, pero también hemos determinado en el distrito que tengan un área mínima para evitar que lo que se ha venido dando, ustedes recuerdan el eje de la avenida La Molina en el tramo Javier Prado hacia Separadora Industrial, el hecho de solamente ponerle el color rojo de comercio zonal a la avenida La Molina en ese tramo ha significado una serie de usos comerciales que nadie pensó que iba a existir alguna vez y que por temas de reglamento la Municipalidad ha tenido que dar Licencias de Construcción, la cantidad de galerías y de mercados que ahora se presentan como generadoras de caos en la avenida y que definitivamente  deteriora la imagen urbana del distrito, pero ese es un caso en la avenida La Molina y  ahora se ha normado, y sí regidora no existe en Lima Metropolitana un lote con área mínima a nivel de Lima Metropolitana pero en La Molina sí se establece.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, gracias señor y justamente a eso iba, cuando yo hablaba de comercio zonal o comercio local sabemos que La Molina tiene parámetros que dice lo que va y lo que no va, correcto, entonces no estoy hablando tampoco ninguna tontería, ni un absurdo sino que yo también a mí me interesaría que sí tengo 1, 300 metros hacer algo mejor en el área comercial, a eso me refería y no que quiero generar un desorden, ni que haya más altura,  si yo he votado en contra de todo lo que era ese tipo de normas, gracias señor.
EL SEÑOR ALCALDE, pero existe la acumulación de lotes, que sería ese el riesgo, claro pero ya habilitado puede acumular  y ese sería el riesgo, por eso lo que queremos es justamente equilibrar esa situación, y como bien ha señalado la arquitecta Ghersi podemos ser muy cuidadosos en la gestión y justamente reglamentar, hoy día no se permiten las galerías, vemos con tristeza como se invirtió en una galería en inmediaciones de Molicentro de 6.00 Mts.² de stand sin estacionamientos, es lamentable pero ahí se llegó hasta cierto punto de edificación y hoy día nosotros hablamos de áreas mínimas de 20 Mts.² de otra sección en cuanto a los pasadizos y hay una serie de requisitos en la reglamentación para poder desarrollar áreas comerciales,  hay un reglamento claramente establecido a través de un Decreto de Alcaldía, hoy día somos exigentes en estacionamientos, antes se permitía computar en el retiro los estacionamiento, hoy día todo se tiene que solucionar al interior de los predios, de los lotes como tiene que ser, no permitimos estacionamientos sino uno por cada 15 Mts.² a diferencia de antes uno por cada 50, y así una serie de candados que se han ido poniendo y de situaciones que han ido elevando la valla como el estándar de calidad para cada uno de los giros que con seguridad sabemos que va a responder dentro de una visión de desarrollo que tenemos  y viene respondiendo, los negocios que vienen apareciendo son negocios mucho mejor logrados de lo que eran antes; entonces en ese sentido yo creo que se ha hecho un buen trabajo y felicito a la Gerencia de Desarrollo Urbano y a la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro que hemos estado trabajando en ese esfuerzo y sé que estamos logrando un mejor desarrollo en el distrito respetando siempre la residencialidad y la visión que se tiene como un comercio focalizado.
 No sé si hay otra opinión.  Regidor Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, muchas gracias señor alcalde, señores regidores.  Señor alcalde estuvimos en el debate de Desarrollo Urbano el día de ayer con la Comisión, con el regidor Tambini, con todos los integrantes y nos dimos cuenta que el crecimiento de la ciudad genera  otra dinámica, verdaderamente nosotros estamos cumpliendo con las normas, con el reglamento, con las edificaciones pero la ciudad sigue creciendo, somos consecuentes de que la vialidad es un problema, pero también la ciudad va creciendo y hay un crecimiento económico y verdaderamente no estamos muy ordenados que se diga.

Cuando estábamos viendo el tema de la zonificación como lo conversamos con el regidor Harry Mac Bride  estábamos viendo que acá hay un terreno, viene un señor, viene una empresa y presenta un cambio de zonificación, hacemos la consulta vecinal, los vecinos del costado aprueban, ocho aprueban, tres no aprueban y se cambia la zonificación; nosotros debemos ser los promotores de la ciudad, yo creo que estamos caminando bien pero hay que cambiar ya la forma, tenemos que ser promotores de la ciudad, tenemos que ver qué cosa queremos de la ciudad. 

A mí me parece, mi forma particular de pensar es, que en la avenida La Molina, en esa zona que está toda deprimida, podemos tener un comercio extraordinario, a veces tenemos miedo con el comercio zonal  que el tema de la vialidad y todo, pero verdaderamente en ese local vamos a agarrar a toda la gente de Ferrero, toda mi zona, Sirius, yo no voy a bajar ya el cerro para irme al Jockey Plaza,  me voy para allá y estamos allá, entonces  creando como en otras ciudades, cada ciudad, cada sitio con su mall, un mall que lo controlamos nosotros, que sabemos qué cosa hacer, aquí se hace esto  y no se hace más; como decía Henry, un sitio donde tomar su café.  Hemos sido controladores, chequeadores del tema, de la zonificación, del ordenamiento pero ahora ya creo que tenemos que cambiar ese swich y ser más promotores.  Por ejemplo, hace un año el tema de Ferrero que íbamos a crecer, que estamos creciendo, donde está la vuelta de Wong se iba a hacer algo, se cerró Bembos, se cerró un Banco y ahora más de un año que está abandonado, lógicamente debe ser de alguien pero es nuestra ciudad, está todo feo, las lunas están todas despavonadas, no podemos ingresar porque es propiedad privada pero en eso yo digo que tenemos que ser promotores; igual en el tema de Javier Prado con avenida La Molina gran centro comercial de los Brescia pero entonces algo pasa, esa gente quiere invertir, así como se empujó acá el tema del Molina Plaza en Lima y ustedes lo  aprobaron en Lima y todo salió rápido, ahí también, pero algo debe estar pasando por ahí o no somos buenos promotores, o algo tienen ellos que no quieren hacerlo pero si estamos encima seguro que sí.  Esa zona de allá seria el abastecimiento de toda La Molina Norte, de toda la avenida Javier Prado está por allá, toda la parte nuestra, toda La Fontana; entonces ese tema que hablamos que vamos a cerrar todo, ya no va a ser, los de La Planicie a dónde nos vamos, nos iremos pues a la zona de la avenida La Molina al mall, los de allá se irán al mall de acá, entonces les aseguro y con ordenamiento lógicamente vial vamos a tener una ciudad más ordenada, pero yo creo señor alcalde que debemos ser más promotores, algo tenemos que hacer, porque la gente de Desarrollo Urbano son gente que quiere hacer bien las cosas y no se da tiempo para todo, tiene que haber un comité consultivo, un comité pensante que esté todo el día dándole ideas a usted, a los regidores usted nos cita, estamos juntos a ver qué pasa, quiero hacer esto se puede o no se puede, pero si están todo el día haciendo la zonificación, haciendo el papel, sacando el visto bueno, el otro viene acá que silencio administrativo, entonces te vuelven locos; yo le pido señor alcalde que generemos ese cambio y le aseguro que la cosa va a ir caminando.
Tenemos buenas ideas, hay buenas ideas, ahora hemos visto el cambio de zonificación, se ha cambiado en la avenida La Molina varias zonas, hay una que los vecinos no quisieron y no se cambió que es lo mismo,  es la primera que está desfavorable y las otras están favorable, pero el vecino no quiso,  nosotros somos los promotores y tenemos que hablar con los vecinos y le decimos que vamos a hacer esto acá y seguro que comprenden, son encuestitas que hacen, viene Charo pregunta y le dice no.  Señores la ciudad tiene que crecer acá, los invitaremos acá para explicarles y seguro que cambian de idea, entonces vamos creciendo y le aseguro que vamos a tener un lugar para tomar un café con Carla en la avenida La Molina, en el mall que hagamos ahí, ya no iremos al Molina Plaza, ni bajaremos tampoco al Jockey, eso es todo alcalde gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, regidor Mac  Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, alcalde solo quiero terminar de cuadrar esto porque hay que tener cuidado con lo que estamos planteando. Cuando nosotros hablamos de un comercio vecinal estamos hablando de un café, de una peluquería, de una lavandería, lo que nos ha dado la  Arquitecta, yo creo que todos los regidores saben cuál es mi posición con relación a un centro comercial de los Brescia en la avenida La Molina, que tiene todo un tema atrás, pero bueno eso vendrá en su determinado momento, pero al margen del tema de los Brescia en la avenida La Molina con Javier Prado, cuidado con lo que es un mall y un Street Mall, o sea un mall estamos hablando de grandes empresas que de alguna manera estamos hablando de Ripley,  Saga, estamos hablando del Jockey Plaza y eso creo que personalmente mi voto va a ser desfavorable inmediatamente porque evidentemente trae de diferente lados un caos vehicular, yo sé cómo piensa el regidor Klein y hemos conversado del tema, yo creo que simplemente  no ha estado claro ese tema pero definitivamente un mall es diferente,  o sea ahí estamos hablando ya de caos vehicular, estamos hablando de gran cantidad de vehículos, estamos hablando que los colindantes vendrían hacia  acá, eso ya es otro tema; sin embargo que quede claro que mi posición está  en empujar y lo que dice también  el regidor Klein en algún  momento promover  por ejemplo este predio del que hablábamos que de alguna manera se termina de consolidar que esta persona va a estar feliz en que suba su predio y que pueda ser un solo  núcleo de comercios vecinales y no se disperse en todo el distrito, por lo menos en la avenida La Molina.

Lo que usted decía y también estoy de acuerdo con eso, ver la avenida La Molina es un desastre en el tramo donde estoy yo que es Metro y toda esa zona realmente es otro distrito, es deplorable, es penoso ver esa distribución, inclusive si vamos al mismo caso de la avenida La Molina vemos dos grifos, uno frente al otro, eso es una locura, o sea la necesidad de dos grifos en una zona que solamente la separan 50 metros es una locura, pero al margen de eso, por eso es que la idea es trasladar ordenadamente, seriamente la comisión que se ha planteado o como quieran verlo, pero que de una vez cerremos la avenida La Molina con focos de núcleos de comercios vecinales que nos den tranquilidad y seguridad al distrito, eso era todo señor alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias, creo que el debate está agotado, sometemos a votación.  Vamos a proceder a votar los pedidos de cambio de zonificación para lo cual la señorita Secretaria  General va a mencionar cada uno de los expedientes referidos en el Dictamen Conjunto sobre los cuales expresaremos el voto levantando la mano.
LA SECRETARIA GENERAL, sí señor alcalde, sobre:

El Expediente N° 01137-1-2014 cuya opinión en el Informe Único de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro es desfavorable ¿Los señores regidores que estén a favor de que sea declarado desfavorable?  Por unanimidad desfavorable conforme al Informe  Técnico Único.

Expediente N° 01780-1-2014, considerado como desfavorable según el Informe Único ¿Los señores regidores que estén a favor que sea declarado desfavorable?  Por unanimidad desfavorable.
Expediente N° 02122-1-2014, de acuerdo a la opinión técnica declarado desfavorable ¿Los que están a favor que sea declarado en ese sentido? Desfavorable por unanimidad.

Expediente N° 02501-2014 cuya opinión técnica es desfavorable ¿Los que estén de acuerdo que sea declarado de la misma manera?  Desfavorable por unanimidad. 

Expediente N° 02524-1-2014 cuya opinión técnica es desfavorable ¿Los que estén de acuerdo que sea declarado desfavorable también?  Desfavorable por unanimidad.

Expediente N° 02557-1-2014 cuya opinión  técnica también es desfavorable ¿Los que estén de acuerdo que sea aprobado bajo esos términos?  Desfavorable por unanimidad.

Expediente N° 02578-1-2014 cuya opinión técnica también es declarada desfavorable ¿Los que estén de acuerdo en ese sentido? Desfavorable por unanimidad.

Expediente N° 01136-1-2014 cuya opinión técnica es declarada favorable ¿Los señores regidores que estén de acuerdo que sea aprobado bajo ese aspecto? Aprobado favorable por mayoría, con el voto de abstención de los señores regidores Juana Calvo Guerrero, Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet.
Expediente N° 02026-1-2014 cuya opinión técnica es declarada favorable ¿Los señores regidores que estén de acuerdo que sea declarado favorable? Aprobado favorable por mayoría,  con el voto de abstención de los señores regidores Juana Calvo Guerrero, Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet.
Expediente N° 02118-2014 declarado de acuerdo a la opinión técnica favorable ¿Los señores regidores que estén de acuerdo en ese sentido? Favorable por mayoría,  con el voto de abstención de los señores regidores Juana Calvo Guerrero, Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Orlando Tafur Documet.
Señor alcalde voy a hacer un recuento de los Expedientes.  Debemos precisar que los Expedientes N° 01137-1-2014, N° 01780-1-2014, N° 02122-1-2014, N° 02501-2014, N° 02524-1-2014, N° 02557-1-2014, N° 02578-1-2014, han sido declarados desfavorables por unanimidad.

Y los Expedientes N° 01136-1-2014, N° 02026-1-2014, y N° 02118-2014 han sido declarados favorables por mayoría. Eso es todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias, entonces se ha agotado el tema.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº     019 - 2014

La Molina, 02 de abril de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 02 de abril del 2014, el Dictamen Conjunto N° 
02-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre peticiones de cambios específicos de zonificación en el Distrito de La Molina; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Estado, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, de conformidad con el inciso 5 del Artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, se establece que es atribución del Concejo Municipal, aprobar el Plan de Desarrollo Urbano, el Plan de Desarrollo Rural, el Esquema de Zonificación de Áreas Urbanas, el Plan de Desarrollo de Asentamientos Humanos y demás planes específicos sobre la base del Plan de Acondicionamiento Territorial; asimismo, el Artículo 41º de la acotada norma, establece que los acuerdos son decisiones, que toma el Concejo, referidas a asuntos específicos de interés, público vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;

Que, la Municipalidad Metropolitana de Lima, a través de la Ordenanza N° 1617-MML, norma  los cambios de zonificación en Lima Metropolitana, siendo de aplicación obligatoria a nivel de la Provincia de Lima; posteriormente mediante Ordenanza N° 1631-MML,  se modificó la Ordenanza N° 1617-MML y Anexo N° 01, aprobando el nuevo procedimiento y cronograma de cambios de zonificación;

Que, el artículo 7° de la Ordenanza N° 1617-MML, señala: “La petición de Cambio de Zonificación, está referida al proceso técnico de evaluar y declarar procedente o no, las propuestas de Cambio de Zonificación que presenten los propietarios de predios, para modificar las calificaciones de zonificación de sus predios”;

Que, conforme al artículo 12° de la precitada Ordenanza, las Municipalidades Distritales realizarán la evaluación de las Peticiones de Cambio de Zonificación y elaborará un informe único, emitiendo su opinión sobre el total de las peticiones; el que será elevado al Concejo Municipal Distrital, para la emisión del Acuerdo de Concejo respectivo, donde expresará su opinión, la misma que no tiene carácter vinculante; 

Que, mediante Informe Único N° 195-2014-MDLM-GDUE-SGPUC de fecha 19.03.2014, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, habiendo evaluado las peticiones de cambio de zonificación presentadas en el distrito de La Molina, emite opinión técnica desfavorable, conforme al procedimiento establecido en la Ordenanza N° 1617-MML y su modificatoria Ordenanza N° 1631-MML, así como en aplicación de la Ordenanza N° 1144-MML y Ordenanza N° 1661-MML que aprueba la Actualización de la Zonificación de los Usos del Suelo: Plano N° 1 – Anexo N° 1, el Decreto de Alcaldía N° 005-2012 que aprueba el Reglamento de Parámetros Urbanísticos y Edificatorios, Normas Complementarias sobre Estándares de Calidad y Niveles Operacionales para las Actividades Urbanas en el Distrito de La Molina y sus modificatorias, y habiendo considerado asimismo la consulta vecinal efectuada por la Oficina de Participación Vecinal de este Corporativo Edil; siendo las peticiones de cambio de zonificación con opinión técnica desfavorable las siguientes: Expediente N° 01137-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la empresa Inversiones San Vicente S.A.C., sobre el predio constituido por el Lote 1 de la Manzana 3-W de la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina III Etapa, Avenida La Molina, Calle Honolulu y Pasaje Peatonal (sin denominación), distrito de La Molina; Expediente N° 01780-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja con trama (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la sociedad conyugal conformada por don José Artemio Torreblanca Loza y su cónyuge Zoila Yolanda García Hilachay, sobre el predio constituido por el Lote 16 de la Manzana B, Avenida 3, Urbanización Sirius I Etapa, distrito de La Molina; Expediente N° 02122-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la sociedad conyugal conformada por don Carlos Jesús Rossi Covarrubias y doña Cecilia Victoria Margarita Levano Castro, sobre el predio con frente a la Avenida La Fontana N° 279-283, Urbanización La Fontana, distrito de La Molina; Expediente N° 02501-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la empresa Promotora Ferni S.A.C., sobre el predio constituido con frente a la Avenida La Fontana N° 348, Urbanización Residencial Monterrico Ampliación Sur, distrito de La Molina; Expediente N° 02524-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por don Luis Eduardo Meléndez Cazorla, sobre el predio con frente al Pasaje El Trebol N° 120 y con frente a la Avenida Raúl Ferrero Nos. 1494, 1496 y 1498, Urbanización El Remanso de La Molina, distrito de La Molina; Expediente N° 02557-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Media (RDM) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la Sociedad Conyugal conformada por don Percy Lorenzo Zevallos Flores y doña Isabel Rebeca Lamas Vargas de Zevallos, sobre el predio constituido por el Lote 24 de la Manzana C6 con frente a la Avenida La Fontana N° 846-848-850, Urbanización La Riviera de Monterrico, distrito de La Molina; Expediente N° 02578-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por doña Lucía Estela Montalvo Goñi, sobre el predio constituido por el Lote 16 de la manzana 3Ñ, Urbanización Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, distrito de La Molina;

Que, mediante Informe Único N° 195-2014-MDLM-GDUE-SGPUC de fecha 19.03.2014, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, habiendo evaluado las peticiones de cambio de zonificación presentadas en el distrito de La Molina, emite opinión técnica favorable, conforme al procedimiento establecido en la Ordenanza N° 1617-MML y su modificatoria Ordenanza N° 1631-MML, así como en aplicación de la Ordenanza N° 1144-MML y Ordenanza N° 1661-MML que aprueba la Actualización de la Zonificación de los Usos del Suelo: Plano N° 1 – Anexo N° 1, el Decreto de Alcaldía N° 005-2012 que aprueba el Reglamento de Parámetros Urbanísticos y Edificatorios, Normas Complementarias sobre Estándares de Calidad y Niveles Operacionales para las Actividades Urbanas en el Distrito de La Molina y sus modificatorias, y habiendo considerado asimismo la consulta vecinal efectuada por la Oficina de Participación Vecinal de este Corporativo Edil; siendo las peticiones de cambio de zonificación con opinión técnica favorable las siguientes: Expediente N° 01136-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la empresa Inversiones San Vicente S.A.C., sobre el predio constituido por el Lote 18 de la manzana 3W, Avenida La Molina y Calle Punta Arenas, Urbanización Parcelación Semi Rústica El Sol de La Molina, distrito de La Molina; Expediente N° 02026-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por la sociedad conyugal conformada por don Jorge Arturo Bedoya Torrico y doña Andrea Vanessa Bahamonde Martínez, sobre el predio constituido por el Lote 14 manzana L, Urbanización Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, distrito de La Molina; y, Expediente N° 02118-1-2014, petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), formulado por Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A., sobre el predio constituido por el Lote N° 01, Sub Lote 10C, Avenida La Molina, del Fundo que formó parte de la Rinconada de Ate, distrito de La Molina;

Que, mediante Informe N° 033-2014-MDLM-GDUE de fecha 24.03.2014, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico emite opinión sobre el total de las peticiones de Cambios de Zonificación presentadas, precisando que se ha cumplido con lo estipulado en el artículo 6° de la Ordenanza N° 1617-MML, que Norma los Cambios de Zonificación en Lima Metropolitana, el cual regula los requisitos de presentación para las peticiones de cambios de zonificación; asimismo, señala que se ha cumplido con lo dispuesto por el numeral 8.1 del artículo 8° de la precita Ordenanza, el cual dispone que es necesario cumplir con todos los requisitos establecidos, dentro de los cuales se solicita la copia literal de dominio expedida por el Registro de Predios con una anticipación no mayor a 30 días, con la finalidad de verificar la titularidad del predio, área, linderos y ubicación geográfica; de otro lado, refiere que se ha cumplido con el artículo 11° de la mencionada Ordenanza, al haberse elaborado un Plano de Zonificación, Ubicación y Descripción de las Peticiones de Cambio de Zonificación recibidas, el cual ha sido exhibido en un lugar visible del local municipal, así como en la página web de la municipalidad por un periodo de 30 días calendarios; en tal sentido, ratifica el Informe Único N° 195-2014-MDLM-GDUE/SGPUC, elaborado por el área técnica de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro; 

Que, mediante Informe Nº 160-2014-MDLM-GAJ de fecha 26.03.2014, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que el Informe Único N° 195-2014-MDLM-GDUE-SGPUC, elaborado por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, que contiene la opinión técnica del total de las peticiones de cambio de zonificación especificas presentadas, debe ser puesto a consideración de la Comisión de Desarrollo Urbano, previo a que mediante Acuerdo de Concejo se exprese la opinión de la Municipalidad, ello de conformidad con lo establecido en la Ordenanza N° 193 de la Municipalidad de La Molina y la Ordenanza 1617-MML, que Norma los Cambios de Zonificación en Lima Metropolitana, modificada por Ordenanza N° 1631-MML; 

Que, mediante Memorando N° 0264-2014-MDLM-GM de fecha 26.03.2014, la Gerencia Municipal remite los actuados correspondientes al total de las peticiones de Cambios de Zonificación a fin de ser puestos a consideración del Concejo Municipal, de conformidad con la Ordenanza N° 1617-MML y su modificatoria, señalando que cuentan con los informes técnicos y legales correspondientes; 

Que, habiéndose efectuado la evaluación técnica sobre las peticiones de Cambios de Zonificación presentadas ante este Corporativo Edil, a través del Informe Único N° 195-2014-MDLM-GDUE-SGPUC elaborado por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y cumpliéndose con el procedimiento legal establecido por la Ordenanza N° 1617-MML, modificada por la Ordenanza N° 1631-MML, conforme a lo informado por la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico a través del Informe N° 033-2014-MDLM-GDUE, corresponde emitir pronunciamiento según lo dispuesto por la Ordenanza N° 193-MDLM y Ordenanza N° 1617-MML, modificada por Ordenanza N° 1631-MML;

Que, en Sesión Ordinaria de fecha 02 de abril del 2014, el Concejo Municipal, acordó por unanimidad declarar desfavorables las peticiones de cambios de zonificación presentados con Expedientes Nos. 01137-1-2014, 01780-1-2014, 02122-1-2014,  02501-1-2014, 02524-1-2014, 02557-1-2014 y 02578-1-2014; y asimismo, acordó por mayoría declarar favorables las peticiones de cambio de zonificación presentados con Expedientes Nos. 01136-1-2014, 02026-1-2014 y 02118-1-2014; 
Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, el Concejo Municipal con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- DECLARAR desfavorable las siguientes peticiones de cambio de zonificación, conforme al Informe Único N° 195-2014-MDLM-GDUE-SGPUC de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, ratificado con Informe N° 033-2014-MDLM-GDUE de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico e Informe Legal N° 160-2014-MDLM-GAJ de la Gerencia de Asesoría Jurídica:

1. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 01137-1-2014, por la empresa Inversiones San Vicente S.A.C., con, sobre el predio constituido por el Lote 1 de la Manzana 3-W de la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina III Etapa, Avenida La Molina, Calle Honolulu y Pasaje Peatonal (sin denominación), distrito de La Molina.

2. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja con trama (RDB) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 01780-1-2014, por la sociedad conyugal conformada por don José Artemio Torreblanca Loza y su cónyuge Zoila Yolanda García Hilachay, sobre el predio constituido por el Lote 16 de la Manzana B, Avenida 3, Urbanización Sirius I Etapa, distrito de La Molina.

3. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 02122-1-2014, por la sociedad conyugal conformada por don Carlos Jesús Rossi Covarrubias y doña Cecilia Victoria Margarita Levano Castro, sobre el predio con frente a la Avenida La Fontana N° 279-283, Urbanización La Fontana, distrito de La Molina.

4. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 02501-1-2014, por la empresa Promotora Ferni S.A.C., sobre el predio constituido con frente a la Avenida La Fontana N° 348, Urbanización Residencial Monterrico Ampliación Sur, distrito de La Molina.

5. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 02524-1-2014, por don Luis Eduardo Meléndez Cazorla, sobre el predio con frente al Pasaje El Trebol N° 120 y con frente a la Avenida Raúl Ferrero Nos. 1494, 1496 y 1498, Urbanización El Remanso de La Molina, distrito de La Molina.

6. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Media (RDM) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 02557-1-2014, por la Sociedad Conyugal conformada por don Percy Lorenzo Zevallos Flores y doña Isabel Rebeca Lamas Vargas de Zevallos, sobre el predio constituido por el Lote 24 de la Manzana C6 con frente a la Avenida La Fontana N° 846-848-850, Urbanización La Riviera de Monterrico, distrito de La Molina.

7. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 02578-1-2014, por doña Lucía Estela Montalvo Goñi, sobre el predio constituido por el Lote 16 de la manzana 3Ñ, Urbanización Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, distrito de La Molina.

ARTÍCULO SEGUNDO.- DECLARAR favorable las siguientes peticiones de cambio de zonificación, conforme al Informe Único N° 195-2014-MDLM-GDUE-SGPUC de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, ratificado con Informe N° 033-2014-MDLM-GDUE de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, e Informe Legal N° 160-2014-MDLM-GAJ de la Gerencia de Asesoría Jurídica:

1. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 01136-1-2014, por la empresa Inversiones San Vicente S.A.C., sobre el predio constituido por el Lote 18 de la manzana 3W, Avenida La Molina y Calle Punta Arenas, Urbanización Parcelación Semi Rústica El Sol de La Molina, distrito de La Molina.

2. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV), seguido con Expediente N° 02026-1-2014, por la sociedad conyugal conformada por don Jorge Arturo Bedoya Torrico y doña Andrea Vanessa Bahamonde Martínez, sobre el predio constituido por el Lote 14 manzana L, Urbanización Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, distrito de La Molina.

3. Petición de Cambio de Zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV),  seguido con Expediente N° 02118-1-2014, por Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac, sobre el predio constituido por el Lote N° 01, Sub Lote 10C, Avenida La Molina, del Fundo que formó parte de la Rinconada de Ate, distrito de La Molina.

ARTÍCULO TERCERO.- REMITIR a la Municipalidad Metropolitana de Lima, el presente Acuerdo de Concejo conjuntamente con todo lo actuado, conforme a lo establecido en el  artículo 12° de la Ordenanza N° 1617-MML, para la prosecución de su trámite por ser materia de su competencia.

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal y a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a través de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.  

REGISTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos  a votación  la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 17:40 horas.
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