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ACTA N°  010-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 22 DE MAYO DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 12:14 horas del día jueves 22 de mayo de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda, y Moisés Enrique Tambini Acosta.
A esta Sesión no asistió la señora Regidora Juana Calvo Guerrero.
También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General; y Sr. Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria.
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde,  señores  regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días, procederé a pasar lista de asistencia.
Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 22 de mayo de 2014.

Señorita Secretaria sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas aprobación.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 15 de abril de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, el Acta ha sido notificada a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta señalada, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo observaciones  se da por aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 15 de abril de 2014.

D E S P A C H O
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde en la Estación de Despacho tenemos el siguiente tema: de Licencia del Señor Regidor Harry Mac Bride Navea, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 11 al 16 de Mayo del 2014.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día, continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA  GENERAL, así también tenemos como segundo punto la Solicitud de Licencia de la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad del 29 de Abril al 28 de Mayo del 2014, con eficacia anticipada del 29 de abril al 22 de mayo de 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del Día, continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como siguiente punto tenemos la Solicitud de Licencia del señor Regidor Orlando Tafur Documet, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 05 al 08 de mayo de 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día, continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, así también tenemos la Solicitud de Licencia del señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 06 al 09 de mayo de 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del Día, continúe señorita Secretaria con la siguiente Estación.

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a pedir a la Gerencia de Administración Tributaria, al señor Miguel Márquez que se sirva informar sobre los alcances de la Recaudación del mes de abril de 2014
EL GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, muy buenos días.  Nos toca en esta oportunidad presentar el informe de la recaudación correspondiente al mes de abril de 2014.

Vamos a tocar básicamente tres, la recaudación del mes de abril, las metas de recaudación y la atención al contribuyente.
Solicitándoles las disculpas del caso por la falla técnica, vamos a continuar con la exposición correspondiente al mes de abril.

Recaudación al mes de Abril.-
Estos son los ingresos que corresponden al mes de abril de los últimos cuatro años, como se puede apreciar en el mes de abril de 2014 se ha alcanzado una recaudación de S/. 6’250,095 nuevos soles, monto que representa una reducción de 7.1% respecto de la recaudación alcanzada en el mismo mes del año 2013.  Esto ha significado en términos monetarios unos menores ingresos de S/. 474,857.00.

Veamos ahora los ingresos acumulados enero-abril de los últimos cuatro años. El monto alcanzado entre enero-abril 2014 es de S/. 49’599,858 nuevos soles, monto superior en 9.6% respecto al alcanzado entre enero-abril 2013, de S/. 45’254,000; ello ha representado en términos monetarios un incremento de S/. 4’345,236.00.

Este es el cuadro que presenta un detalle de los ingresos recaudados históricamente en los últimos once años. Como se puede apreciar en la columna del mes de abril el monto recaudado en abril 2014 que es de 6.2 millones es el segundo monto más alto de los últimos doce años.

¿Cuál es la composición que tiene los ingresos por recaudación?
En los ppt que habíamos elaborado se puede apreciar que tanto el impuesto predial como los arbitrios municipales habían incrementado su participación dentro de los ingresos totales de la recaudación en lo correspondiente tanto al mes de abril como al acumulado enero-abril 2014, lo que hay que destacar en esas diapositivas básicamente es que parte de la explicación de por qué hay una mayor participación de predial y arbitrios es por dos motivos, número uno, tanto de recaudación de predial como arbitrios se ha incrementado en lo que corresponde a enero-abril y también tenemos que el componente de Alcabala se ha reducido significativamente.  
En lo que corresponde a otros ingresos, los Otros Ingresos básicamente se han mantenido estables en el período enero-abril 2014, entonces tenemos que dentro de nuestro pye general de ingresos estos grandes  componentes: Predial, Arbitrios, Alcabala y Otros Ingresos, de ellos entonces los dos primeros, Predial y Arbitrios muestran un incremento en lo que es recaudación enero-abril, mientras que Alcabala muestra una reducción de aproximadamente 21% respecto del mismo período del año anterior. 

En lo que es Otros Ingresos como ya habíamos señalado se mantiene la tendencia de lo que se había recaudado en el primer trimestre del año, vale decir, se mantienen esos niveles de recaudación en términos acumulados; en términos mensuales se siente más la reducción de los ingresos por el componente Otros Ingresos, mientras que en el caso de Alcabala, el Alcabala también se ha venido reduciendo en el mes de abril, ello no es un evento solo de la Municipalidad de La Molina, se ve en todo el mercado inmobiliario que ha habido una contracción en las ventas, número uno; y número dos, también ha habido un movimiento de las inversiones inmobiliarias hacia distritos tipo B y tipo C, justamente el día de ayer en el Programa “Rumbo Económico” de Canal N a las 7:00 de la noche se entrevistó al señor Gerente de la Consultora Plusvalía, el señor Gerente de esta Consultora manifestaba que justamente una serie de inversiones habían migrado hacia distritos como por ejemplo: Lima-Cercado, Pueblo Libre, Jesús María, incluso se presentaban gráficos en los cuales se mostraba la mayor cantidad de proyectos inmobiliarios que había en estos distritos, señalaban que efectivamente la gente está valorando mucho el hecho que los predios o los proyectos inmobiliarios estén ubicados en zonas cercanas a grandes avenidas puesto que malogran mucho el llegar más rápidamente a su centro de trabajo y también regresar a los mismos; en ese sentido habían distritos en los cuales básicamente las inversiones se han retraído.

Finalmente para complementar esta parte, lo que hay que señalar es que uno de los aspectos que había señalado esta persona es que en enero de 2013, la Superintendencia de Banca y Seguros ha dictado una documentación que básicamente ha buscado incentivar una mayor dinámica en este mercado pero que aparentemente ha tenido más bien un efecto contrapuesto, de modo que más bien ha contraído la oferta de créditos de parte del sistema bancario hacia el sector inmobiliario, lo cual evidentemente lleva a que el  mercado se contraiga y tengamos unos resultados en términos de Alcabala que para todo Lima en general se viene reduciendo a pesar de esta migración de inversiones que hemos señalado. Eso es con relación al tema de Alcabala.

Con relación al tema de la efectividad, la efectividad correspondiente al Impuesto Predial y a los Arbitrios Municipales, en ambos casos hemos podido mejorar este indicador, este porcentaje que mide qué parte de cada S/. 1.00 que se ha emitido se viene recuperando, entonces al cierre de abril del año 2014 el indicado obtenido comparado contra los mismos meses de años anteriores ha mostrado una mejoría.  En el caso del Impuesto Predial le mejoría es ligera 0.2 o 0.3% nada más, mientras que en Arbitrios Municipales la mejoría sí es de 2.3%.

Finalmente debemos hablar respecto de los temas de atención al contribuyente, dos aspectos: entre enero-febrero- marzo la cantidad de atención evidentemente fluye más, es mayor respecto de todo el año por la emisión de la deuda masiva.  Los niveles alcanzados en ese trimestre es de un promedio de 8,000  atenciones mensuales, en el caso del mes de abril el número de atenciones más bien ha bajado hasta 5,800 atenciones, ello debido a una estacionalidad natural que tiene lo que es la recaudación debido a los vencimientos que tenemos, recordemos que en el mes de abril solamente vence la cuarta cuota de los Arbitrios Municipales.

Con relación a los tiempos de atención, lo que debemos señalar es que nuestros tiempos promedios de atención están en 30 minutos, en el caso del mes de abril hemos alcanzado 30’12”, respecto del mes de marzo estamos 9” por debajo de lo alcanzado en el mes de marzo.

Señores con las disculpas del caso por las dificultades técnicas, eso es todo muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias también al señor Miguel Márquez.

¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano?    Regidor Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos todos muy buenas tardes.  Señor alcalde tengo acá un documento en el cual firman vecinos del Huerto de La Molina, en el cual nos informan que existen traficantes de terrenos que han invadido cerros intangibles ubicados en la Urbanización Los Huertos de La Molina, específicamente en la Manzana H de la referida Urbanización.  Estas personas que han invadido estos terrenos están liderados por la señora Moscoso de Vaira e hijos, que dice que han obtenido supuestos derechos de gente requisitoriada como Janet Cuya Rodríguez y su padre Víctor Manuel Cuya Martínez; señor alcalde yo le pido que si bien estamos haciendo esfuerzos en procurar mantener la intangibilidad de los cerros, yo sé que es difícil en esa zona de los Huertos de La Molina, pero están ingresando por esa Manzana H, así que le pediría señor alcalde que Fiscalización y los elementos que correspondan se den una vuelta por ahí evalúen la situación y pongamos gente nuestra para evitar estas invasiones, y que estén en permanente relación con los vecinos que tienen terrenos en ese lugar, gracias alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.  No habiendo más informes pasamos a la siguiente Estación.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano?  Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señor alcalde, señores regidores buenas tardes. Señor alcalde deseo formular cuatro pedidos, el primero está relacionado con el evento desgraciado de la Capilla de MUSA, el derrumbamiento del techo que realmente ocasionó no solamente heridos sino daños materiales de consideración, frente a este hecho señor alcalde solicito se nos dé un informe pormenorizado respecto del estado del Expediente que ingresa a este Municipio para el otorgamiento de la Licencia correspondiente, para saber qué funcionarios intervinieron ahí representando a los diferentes Colegios Profesionales en el área de estructura, además de la fecha de la expedición de la Licencia.

Deplorablemente como le repito, siete heridos y daños materiales de consideración en una obra que definitivamente es una obra pública porque va a albergar más o menos 80, 100, 120 personas periódicamente, permanentemente como sabemos por las actividades y los temas de religiosidad que desarrollan las diferentes Iglesias, desde este punto de vista señor le expreso mi profunda preocupación por esta circunstancia y pido que al Concejo se nos haga un informe pormenorizado de todos los detalles de este desgraciado acontecimiento.

Segundo pedido, hemos recibido todos el día de ayer una Carta que nos ha remitido la empresa Vinci respecto al tema de agua, respecto al Acuerdo de Concejo que nosotros obtuvimos, abriendo las puertas para que las empresas privadas, nacionales y extranjeras puedan intervenir para los efectos del tratamiento de las aguas servidas en el espacio de La Molina Sur.

Según se desprende de la Carta, existe limitación en las Bases, y efectivamente  si fuere como está redactado aquí textualmente, simplemente me remito al texto de la Carta, existiría violación de la Constitución del Perú porque esa señala que tanto la inversión privada nacional cuanto extranjera tienen exactamente el mismo trato, así es que en consecuencia solicito se nos informe  respecto de este tema, y además señor solicito que se envíe una comunicación a todas las Embajadas a los efectos que ellos puedan promover la inversión privada en sus respectivos países respecto de este Acuerdo que hemos tomado.

El tercer pedido señor alcalde está referido al mercado de Flora Tristán, deseamos que se nos haga un informe detallado y pormenorizado respecto del estado en que se encuentra el Expediente del Proceso Judicial que se sigue contra los ocupantes de dicho mercado.

El cuarto pedido, que lo voy a repetir, es que acabo de recibir una Carta del Centro Comercial Plaza Camacho respecto del funcionamiento de algunos restaurantes que estarían funcionando sin la licencia correspondiente. Tienen licencia pero al parecer la explotan con rubros distintos al que le fue concedida la licencia, este pedido ya lo formulé hace cuatro sesiones más o menos o un poco más y hasta ahora tampoco he recibido información respecto de este tema.

Esos son los pedidos que quería formular señor alcalde, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde con su venia, señores regidores, vecinos, funcionarios.  Señor alcalde mi intervención está relacionada a  hacer una remembranza pequeña con relación a época de elecciones, donde nosotros estuvimos trabajando juntos. Usted sabe  que cuando hicimos campaña en el año 2010, se nos correteó, se nos agredió, nos quemaron paneles, los mismos serenos nos intervenían a usted, a mí, a los regidores que estamos sentados aquí, con la Policía para paralizar un accionar hacia donde nosotros íbamos a hacer propaganda,  inclusive señor alcalde mi vehículo fue destrozado y usted salió a la Prensa conmigo a denunciar ese hecho.  Señor alcalde yo quería comentarle que han sucedidos dos hechos que de alguna manera señor creo, estoy convencido y supongo señor que usted no está al tanto de ello y por eso que quiero comentarle lo siguiente: el día martes se instaló en la propiedad del señor Medina un banner con publicidad electoral en la esquina de Ferrero con Fresnos, donde llegaron ocho unidades entre Serenazgos y Fiscalización, entre motos y camionetas, conminando a la empresa contratada retirar dicho banner, usted conoce la Ley señor con relación a elecciones. El día de ayer se ha instalado un  banner en la avenida Constructores con la avenida La Molina, y el día de hoy nos llama el propietario, el señor Santisteban, para decirnos que ha  recibido una llamada telefónica de la Municipalidad recibiendo la amenaza que no se les dará las licencias correspondientes si él no retira el banner que se ha puesto en su predio.

Señor alcalde lo que yo simplemente quiero es exhortarlo a usted para que usted tome las medidas correctivas y que de alguna manera estas próximas elecciones sean elecciones señor sanas, limpias, que sea una fiesta electoral como sé que usted va a querer que se haga, yo quisiera con esta intervención el que de alguna manera cese cualquier instructivo que venga no de usted pero de algún funcionario que cree que en este distrito no se puede hacer propaganda electoral de otros contendores, por lo tanto señor alcalde quería dejar esto sentado porque sé que usted tomará cartas en el asunto y cesará esta accionar, muchas gracias..

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  ¿Algún otro informe? Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, buenas tardes a los regidores, funcionarios y vecinos que nos acompañan.  Señor alcalde yo quiero sumarme a la preocupación expresada por el regidor Jorge Chávez-Arroyo en relación a la  Carta llegada a nuestro despacho de parte de la empresa Vinci, para que ese tema sea debidamente aclarado y no se transgreda ninguna norma, tanto de carácter constitucional como de otra índole.  Nosotros en su oportunidad votamos a favor de abrir esto a la inversión privada porque creemos firmemente que es una alternativa para resolver este tema, pero de ninguna manera vamos a avalar ningún tipo de otra connotación que pueda tener este propósito.
En referencia a lo manifestado por mi colega el regidor, sobre este hecho lamentable de la Iglesia de MUSA, señor alcalde yo quiero formular algunas interrogantes para el pedido de la información que nos deben alcanzar, la primera señor alcalde sería determinar cuál ha sido el apuro de demoler la antigua Parroquia cuando en la práctica se sabía que el Arzobispado no estaba preparado para solventar y ejecutar la obra, esta demolición además se extendió a los ambientes del Velatorio Municipal que había sido ejecutado por esta propia institución poco tiempo antes.  

Segunda interrogante, preguntar si los obreros que estaban trabajando en el lugar, estaban trabajando bajo las medidas de seguridad dispuestas por las normas de seguridad ocupacional.

La tercera inquietud señor alcalde, es si el señor Gálvez Castañeda que había sido designado por nuestra Municipalidad para esa obra, era el profesional idóneo, pues no figura su nombre ni en el Colegio de Ingenieros, ni en el Colegio de Arquitectos del Perú.

La otra inquietud señor alcalde es que se nos informe o preguntar cuánto le ha costado hasta el momento a la Municipalidad de La Molina la presencia de ese personal en la obra y la asistencia técnica que se menciona, y hago mención a la asistencia técnica porque es lo que han revelado los Gerentes, este hecho es evidente que no dice bien precisamente de la asistencia técnica brindada por nuestra Municipalidad al Proyecto, en consecuencia no debe repetirse, aquí no ha habido fiscalización, es una muestra que no revela claramente mero voluntarismo, improvisación e informalidad; este tema tiene que ser aclarado, la semana pasada incluso nos han alcanzado un correo respecto a un tema de peritaje que hay que hacerse y hay que hacerlo rápido, pero el conducto regular es a través del Centro de Peritaje del  Colegio de Ingenieros que debe oficiar o debe designar al perito que debe realizar este trabajo señor alcalde.  Gracias por su atención.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto. ¿Algún otro informe? Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde. También tengo señor alcalde una gran lástima por lo que ha pasado en la Iglesia de MUSA, verdaderamente nuestra gente de la Cooperativa de Vivienda MUSA alberga muchos de los sentimientos que ellos tienen en sus horas libres en su Iglesia.  Yo no había ido a ver la Iglesia, a ver la construcción, también es una construcción que para la zona me parece que es demasiado voluminosa y como son pues siempre en estos temas, percibo yo de que comenzamos con la gran empresa, pasamos al maestro de obra y después acabamos llenando el techo con gente que no tiene mucha experiencia, por  lo que vi en repetidas oportunidades in situ; entonces lo que hay que hacer señor alcalde es seguir para adelante con el tema de la Iglesia, tenemos que ver cómo hacer para completarla y que  esto se cumpla y que el vecino de MUSA tenga un sitio donde estar, que como bien sabemos los que tenemos buenos años acá, ellos albergan mucho de sus  sentimientos en esas zonas, ese es el pedido que tengo alcalde, y ver también a los chicos que se cayeron del techo y al arquitecto Gálvez que yo le he llamado en repetidas oportunidades, he conversado con la señora esposa y me ha dicho que está bien, pero es un hombre mayor al cual se le vino abajo todo el techo, es una lástima porque es arquitecto y que haya sucedido esto.

 Un segundo pedido señor alcalde y lo pido lo conceda, hace un par de semanas falleció el  alcalde de la Municipalidad de San Isidro, el Dr. Raúl Cantella, un alcalde que ha muerto en ejercicio, por lo cual señor alcalde le pido conceda usted en la Estación que crea conveniente un minuto de silencio por este digno alcalde que falleció en el servicio y en funciones, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE,  ¿Algún otro pedido? Entonces pasamos a la siguiente Estación.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Solicitud de Licencia del Señor Regidor Harry Mac Bride Navea, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 11 al 16 de Mayo del 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, conforme lo expresado en la Carta N° 01-2014 del citado Regidor, la cual se ha notificado conjuntamente con el Proyecto de Acuerdo de Concejo a los señores regidores.
EL SEÑOR ALCALDE,  sometemos a votación la solicitud de Licencia.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  023 - 2014

La Molina, 22 de mayo de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2014-MDLM-HMBN de fecha 21.04.2014 presentada por el Señor Regidor Harry Mac Bride Navea, para ausentarse de la localidad del 11 al 16 de mayo del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor HARRY MAC BRIDE NAVEA, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 11 al  16 de mayo del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
2. Solicitud de Licencia de la señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad, del 29 de Abril al 28 de Mayo del 2014, con eficacia anticipada del 29 de abril al 22 de mayo de 2014.

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde se ha notificado a los señores regidores el Expediente N° 05462-2014 presentado por la señora Regidora, así como el Proyecto de Acuerdo de Concejo, el mismo que sería modificado en el sentido que la eficacia anticipada es del 29 de abril al 22 de mayo.

EL SEÑOR ALCALDE,  sometemos a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 024-2014

La Molina, 22 de mayo de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Expediente N° 05462-2014 de fecha 25.04.2014 presentado por la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, para ausentarse de la localidad del 29 de abril al 28 de mayo del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora JUANA ROSA CALVO GUERRERO, para ausentarse de la localidad del 29 de abril al 28 de mayo del 2014, con eficacia anticipada del 29 de abril al 22 de mayo del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
3. Solicitud de Licencia del señor Regidor Orlando Tafur Documet, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 05 al 08 de mayo de 2014.

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde se ha notificado la Carta N° 07 del 2014 y el Proyecto de Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE,  se somete a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 025 - 2014
La Molina, 22 de mayo de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 07-2014-MDLM-OTD de fecha 30.04.2014 presentada por el Señor Regidor Orlando Tafur Documet para ausentarse de la localidad, del 05 al 08 de mayo del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor ORLANDO TAFUR DOCUMET, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 05 al  08 de mayo del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
4. Solicitud de Licencia del señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 06 al 09 de mayo de 2014.

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde conforme a lo expresado en la Carta N° 05-2014 notificada conjuntamente con el Proyecto de Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE,  sometemos a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  026 - 2014

La Molina, 22 de mayo de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 05-2014-MDLM-GRH de fecha 02.05.2014 presentada por el Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 06 al 09 de mayo del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores.

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 06 al 09 de mayo del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, considerando el pedido del Regidor Klein vamos a hacer un minuto de silencio por el fallecimiento del Alcalde Raúl Cantella.

Se hizo un minuto de silencio.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señor alcalde con relación al minuto de silencio quería informar simplemente a las personas que no han podido asistir al velorio del  Dr. Raúl Cantella, ni a la misa del día siguiente, les anuncio que pueden asistir a la misa el día lunes 9, a las 8:00 de la noche, muchas gracias por su atención.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Sometemos  a votación  la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 13:05 horas.
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