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ACTA N°  012-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 19 DE JUNIO DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 11:55 horas del día Jueves 19 de junio de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Rosa Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda; y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General; Sr.  Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria; y Sr. Erick Vidal Mosquera, Gerente de Gestión Ambiental y Obras Públicas.
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde,  señores  regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días, procederé a pasar lista de asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para hoy jueves 19 de junio de 2014.

Como primer punto tenemos señorita Secretaria.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 28 de mayo de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, el Acta ha sido notificada a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación al Acta señalada, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria del 28 de mayo de 2014.

Señorita Secretaria continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde en esta Estación tenemos los siguientes temas:  Dictamen Conjunto N° 01-2014, de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y de la Comisión de Asuntos Jurídicos,  sobre Proyecto de Ordenanza que Promueve la Formalización de los Recicladores de Residuos Sólidos en el Distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, pase a la Estación Orden del Día, continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como segundo punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 01-2014 de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional para facilitar el Acceso a los Servicios de Saneamiento, entre el Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima – SEDAPAL, y la Municipalidad Distrital de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pase a la Estación Orden del Día.  Continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como último punto tenemos solicitud de Licencia del señor Regidor Orlando Tafur Documet, para ausentarse de la localidad, del 20 al 25 de junio de 2014.
EL SEÑOR ALCALDE, de igual  modo pasamos a la Estación Orden del Día.  
Continuemos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso de la palabra a los señores regidores vamos a solicitarle al señor Miguel Marquez  Castillo que informara sobre la recaudación correspondiente al mes de mayo de 2014.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MARQUEZ CASTILLO, buenos días señor alcalde, señores regidores, estimados funcionarios, publico presente.  En esta oportunidad vamos a presentar el informe de recaudación correspondiente al mes de mayo 2014.
Vamos a tocar cinco puntos: en primer lugar, la recaudación propiamente del mes de mayo; segundo lugar, la composición según los principales ingresos; tercer aspecto, la comparación contra las metas de recaudación; cuarto punto, la evolución de la alcabala; y por último el tema de atención al contribuyente.
La recaudación al mes de mayo.-

Como se puede apreciar en esta lámina en mayo de 2014 se ha alcanzado una recaudación de S/. 8’112,606  monto que comparado contra la recaudación del mes de mayo del año 2013, se ha incrementado en 5.5%, ello en términos monetarios representa un aumento de una recaudación adicional de  S/. 421,554.
Veamos ahora lo que corresponde a la recaudación acumulada enero-mayo década año, entre enero-mayo se ha recaudado un total de S/. 57’712,241 frente al acumulado enero-mayo 2013 que alcanzó S/. 52’945,674; ello representa un incremento en la recaudación de 9% que equivale en términos adicionales monetarios a S/. 4’766,567.

Esta es la lámina que nos muestra una evolución mensual de la recaudación histórica.  Como se puede ver a lo largo de todo el mes de mayo, la recaudación alcanzada durante dicho mes es de 8.1 millones es la segunda cifra más alta en la historia correspondiente a los meses de mayo, aquí se puede registrar en el 2009 se alcanzó un monto superior de 8.6 millones.

Composición según principales ingresos

Tenemos acá una comparación de esta composición correspondiente a mayo 2013 versus mayo 2014, mientras que en mayo 2013 el Impuesto y los Arbitrios Municipales explicaron el 68.4% de los ingresos, en mayo 2014 Predial y Arbitrios explicaron  73.2%, esto es 4.8 puntos porcentuales adicionales dentro de la composición de la recaudación.
Veamos ahora el mismo tipo de comparación pero correspondiente al período enero-mayo 2013 contra el período enero-mayo 2014.  Si observamos la lámina del lado izquierdo entre enero-mayo 2013 que se alcanzó una recaudación de 52.3 millones, el Impuesto Predial y los Arbitrios Municipales de manera conjunta explicaron e. 76.6% de la recaudación total de dicho período, mientras que para el período enero-mayo 2014 Predial y Arbitrios explicaron de manera conjunta el 80.2%; entonces como se puede apreciar este porcentaje se ha incrementado de 76.65 a 80.2%, esto es 3.6 puntos porcentuales adicionales dentro de la composición de la recaudación. Esto de alguna manera para tener una interpretación de estas láminas básicamente nos quiere decir algo así como si fuese la participación de mercado que tienen estos dos componentes, Predial y Arbitrios, que son aquellos que dependen directamente de la gestión que nos toca realizar.
Indicador de efectividad en la cobranza según Tributos al  31 de mayo del presente año.
Al lado izquierdo tenemos la gráfica correspondiente al Impuesto Predial, entonces en lo que es Impuesto Predial la efectividad ha alcanzado al cierre del mes de mayo 50.4% versus la efectividad alcanzada en los años anteriores a esa misma fecha, al cierre del mes de mayo; como se puede apreciar en el 2013 la efectividad fue de 50%; en el 2012, 50.1%;  en el 2011, 49.5%;  en este caso la efectividad que hemos alcanzado hasta el cierre de mayo es la más alta de todas ellas  y con relación al 2013 está por encima en  .4 puntos porcentuales, entonces de esa manera la efectividad sobre toda la deuda que se ha emitido por Impuesto Predial está por encima de los años precedentes.
En el lado derecho tenemos a los Arbitrios Municipales, como se puede apreciar también al cierre de mayo de 2014 la efectividad alcanzada es de 46.7% comparada contra la efectividad que se alcanzó a mayo de 2013 que fue de 43.6%; mayo 2012, 45.3%; mayo de 2011, 43.3%; entonces comparada contra la efectividad a mayo 2013 se ha incrementado este nivel de efectividad en 3.1 puntos porcentuales.

Metas de recaudación

La meta de recaudación correspondiente al mes de mayo que se ha establecido es de S/. 8’345,179.00 y el monto recaudado ascendió a S/. 8’112,606.00; lo cual representa un avance de  97.2%  respecto de la meta, eso es con relación al mes de mayo exclusivamente. 

En la siguiente lámina vamos a observar este mismo tipo de indicador correspondiente al período acumulado enero-mayo, entonces entre enero-mayo la recaudación es de S/. 47’419,382.00 y los ingresos recaudados alcanzan  S/. 57’712,243.00, eso representa un avance en .5% respecto de la meta.

Ahora vamos a ver esas metas pero a nivel desagregado considerando solamente los cuatro principales conceptos de recaudación.  En el caso del Impuesto Predial vemos por ejemplo con relación a mayo que la meta era de 3.1 millón, mientras que la recaudación por ese concepto es de S/. 3’083,000.00; ello representa un avance sobre ese concepto de 98.65 %, eso es exclusivamente mayo. 

En Arbitrios Municipales la meta era de 2.2 millones y se ha alcanzado 2.85  millones, eso representa un avance de 127.11%.
En el caso de  Alcabala la meta para el mes de mayo era de casi 1.4 millones, y lo recaudado ha sido de casi S/. 900,000;  entonces eso ha representado un avance solo  de 64%.  Como sabemos Alcabala es un concepto  que recibimos como transferencia, vamos a ver más adelante una explicación un poquito más detallada al respecto.

 Con relación a otros ingresos la meta acumulada para estos conceptos es de S/. 1’577,000 habiéndose recaudado por ello S/. 1’282,000 con lo cual se alcanzó 81.28%, de esa manera está desagregada la meta global de recaudación.

En relación al período acumulado enero-mayo tenemos en el caso del Impuesto Predial  que la meta para enero-mayo era de 21.6 millones, de esos 21.6 millones por Impuesto Predial se recaudaron de manera efectiva S/. 23’000,000, con lo cual el avance respecto de esa meta es de 106%.
 Con relación a Arbitrios Municipales la meta para enero-mayo es de 21.1 millones, mientras que la recaudación alcanzó 23.23 millones, ello representa un nivel de avance sobre esa meta de 110%.

En el caso de Alcabala la meta acumulada es de 6.9 millones, de los cuales las transferencias recibidas registran 4.2 millones, con lo cual el avance en Alcabala es de solo 61% que sin duda representa el concepto más pobre dentro de los principales que se maneja.

 Con relación a Otros Ingresos la meta para enero-mayo era de 7.67 millones y se recaudaron 7.21 millones, lo cual representa un nivel de avance de 94%, con eso tenemos digamos un panorama general respecto de ese detalle con relación a los principales conceptos de recaudación.

Esta es la meta para el Plan de Incentivos de la Gestión y Modernización Municipal del año 2014.  En la Meta 6 establecida por el Ministerio de Economía y Finanzas, en esta Resolución Directoral N° 003 se establece como meta el incremento en 12% en la recaudación del Impuesto Predial respecto a lo recaudado al 31 de julio del año 2013, entonces esa meta para el período enero-julio está consignada en esta parte que es de 25.9 millones, eso es lo que debemos alcanzar para poder cubrir la meta establecida por el Ministerio de Economía, de esos 25.9 millones al cierre del mes de mayo, vale decir faltando junio y julio, hemos recaudado ya S/. 23’000,000 lo cual representa un avance de 88.76%.
Al mes de diciembre este tipo de meta también está representando 8.16 millones, es lo que debemos recaudar al cierre del julio para poder cumplir con la meta del mes, enero-mayo que va en S/. 23’000,000 y tenemos un avance de 60.31%.
Veamos un poquito el tema de la Alcabala, como ya hemos visto en las láminas anteriores, es el concepto que se nos presenta de manera más difícil, el que se nos está rezagando más y además teniendo en cuenta que se trata de transferencias.

Tenemos aquí una lámina que muestra la evolución mensual de las transferencias que recibe la Municipalidad por concepto de Alcabala, es decir estas son las transferencias que hace la Municipalidad de Lima con relación a este concepto; entonces como vemos tenemos aquí el período desde enero 2011 hasta mayo de 2014, esta es la evolución mensual de las transferencias  que como se puede apreciar digamos que ha tenido en los primeros tres años una tendencia más o menos estable, pero en los últimos seis u ocho meses esta tendencia ha buscado o ha registrado una tendencia a la baja, los montos no nos dejan claridad al respecto.  El promedio de transferencia entre enero-mayo de 2011 fue de 1.15 millones; el monto de transferencia promedio mensual para enero-mayo 2012 fue de 1.08 millones, el monto promedio de transferencia enero-mayo 2013 fue de 1.03 millones, casi montos muy similares con pequeñas variaciones, lo cual se refleja en estas rayas azules representan justamente esos montos promedios y como se  ve es casi lo mismo; sin embargo ya en los últimos meses lo que se aprecia justamente entre enero-mayo 2014 es que el promedio de transferencia es de solo S/. 849,000 como monto promedio; entonces esto es justamente lo que hace que el componente de Alcabala dentro de las metas de recaudación se encuentren rezagados, sin embargo nótese por favor los últimos tres períodos, los últimos tres  meses, y se puede apreciar que de alguna manera esto aparentemente estaría empezando un momento de reversión de esta tendencia, entonces eso se ve fortalecido con la información preliminar que manejamos con relación al tema que nos ha proporcionado el SAT de Lima en donde para el mes siguiente eso estaría recuperándose ligeramente otro poco más.

De manera complementaria es de precisar señalar esta noticia que ha salido el día de hoy en América Economía, esta noticia señala que Credit Suisse que es un Banco de inversiones anticipa que Moody’s, Moody’s Investors Service es una calificadora de riesgo,  va a mejorar la calificación del Perú en el corto plazo, se refiere a la calificación con relación a la deuda soberana que maneja el país, entonces veamos aquí por ejemplo el Banco de Inversión Credit Suisse consideró que la Agencia calificadora de riesgo Moody’s Investors Service podría mejorar la calificación crediticia de Perú en el corto plazo, luego de afirmar que es favorable el paquete de medidas del Gobierno, todos sabemos que en los últimos días ha habido un paquete propuesto por el Ministerio de Economía y Finanzas y que está orientado a reactivar la economía, economía que estaba en los pronósticos iniciales se esperaba que el PBI crezca entre 5 o 6%, eso a la fecha se había corregido esas expectativas y más bien estarían entre 4 y 4.5%, a partir de ello el Ministerio de Economía ha tomado iniciativa y ha sacado un plan que tiene tres pilares y que se centran en estos tres aspectos; primero, aspectos impositivos; segundo, incentivos a la inversión que es lo que más nos interesa para efectos de la Alcabala; y tercero, reducción de costos laborales indirectos para el sector privado; entonces a partir de esas medidas este plan de estímulo económico señala los especialistas que podría añadir entre 1.5 y 3 puntos porcentuales al crecimiento del PBI pero todavía en dos o tres años.  Sin embargo lo que sí hay que decir es que señales como esta dirigidas al mercado permiten que los agentes económicos empiecen a destrabar sus decisiones de inversión, ello en línea con el tema de las inversiones en el sector inmobiliario podría ser un factor que coadyuve justamente a sumar a esta reversión en la tendencia de la Alcabala, entonces en realidad esperamos que esto vaya mejorando sin embargo hay que todavía hay que mirarlo, como se dice “con lupa”
EL SEÑOR ALCALDE, perdón un segundo señor Marquez.  Quería pedirle a la regidora Juana Calvo que pueda por favor conducir la Sesión porque tengo que ausentarme a un Canal de Televisión para una entrevista y les pediría por favor que usted conduzca la Sesión, gracias.
Siendo las 12.17 horas, la señora Regidora Juana Calvo Guerrero se hizo cargo de la dirección de la Sesión de Concejo.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, continuamos con la Sesión.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MARQUEZ CASTILLO, esta es la última parte que corresponde a la Atención al  Contribuyente.  En esta lámina básicamente mostramos en el gráfico del lado izquierdo la cantidad total de atenciones que se han registrado entre enero y mayo del 2014, como se aprecia en el mes de mayo la cantidad de atenciones registradas  es de 5,720 atenciones, cantidad menor en 1.4% respecto de la cantidad de atenciones del mes precedente. Hay que indicar que en este mes de mayo el 86% de atenciones corresponden por el canal presencial, vale decir, las personas que vienen y se atienden aquí en nuestra Plataforma de Atención, y 14% representan  o son atendidas a través de nuestro canal no presencial, vale decir, llamadas telefónicas y correos electrónicos.
 En el lado izquierdo tenemos una composición para ver la importancia de cada uno de estos canales, de las 34,909 atenciones que se han realizado entre enero a mayo el 83% corresponden a atención presencial  y el 17% a atención no presencial.

Aquí tenemos el tiempo promedio de atención.  

El tiempo promedio de atención que es la suma del tiempo de espera, de color azul, y el tiempo de atención propiamente ha registrado un total de 30’18” (Treinta minutos con dieciocho segundos), comparado contra el mes de abril registró 30’21” (Treinta minutos con veintiún segundos) lo cual en sí, representa una muy ligera mejora de 3” (Tres segundos) en el tiempo promedio de atención.

Eso es todo señores, muchas gracias.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, ¿Los señores regidores que deseen hacer una pregunta por favor?  Gracias señor Marquez.
Los señores regidores que quieran hacer algún Informe sírvanse levantar la mano.  Regidor Chávez –Arroyo tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES,  gracias señora Teniente Alcaldesa, simplemente para informar lo que constatamos todos a diario, la deficiencia notoria que estamos viendo en el recojo de maleza, realmente está la maleza regada por doquier y es absolutamente necesario que esto se corrija lo antes posible, gracias.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, pasará a la Administración su solicitud señor regidor.   Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señora Teniente Alcaldesa, Regidores, Funcionarios, amigos.  Señora Teniente Alcaldesa hemos recibido unos volantes en las casas, de la Municipalidad, en la cual explican una presunta venta de terrenos en la Universidad Agraria a inversionistas chilenos.  La Universidad Agraria como todos sabemos señora Teniente Alcaldesa es una institución pionera de la formación del distrito, sería bueno poner al debate el tema, nosotros somos el ente político y queremos conocer esto porque ya estamos en un enfrentamiento “que sí se puede hacer, que no se puede hacer, que quiere comprar, que no quiere compra”, yo creo que no podemos entrar a enfrentamiento, la gestión tiene que ser promotora, el Alcalde tiene que ser promotor y gestor de la actuación de la Municipalidad, ya veo que estamos acá en un enfrentamiento; yo pediría mi estimada Teniente Alcaldesa un informe al respecto del Gerente de Desarrollo Urbano, sobre qué es lo que sucede que nos explique, de la Gerente de Asesoría Jurídica que nos explique, qué es lo que sucede porque no podemos estar enfrentándonos con instituciones que son parte de nuestro  distrito, gracias. 
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, sí, vamos a pasar también eso a la Administración, porque efectivamente hay una preocupación al respecto y tendríamos que saber qué tan cierta es la propuesta, si es cierto o no es cierto, porque creo que también atañe a todos los vecinos del distrito.

¿Algún otro regidor que quiera hacer uso de la palabra?  Señor  regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa buenos días, señores regidores, vecinos y funcionarios.  Yo quería hacer un informe en base a un documento que es el  Expediente N° 06096-2014, respuesta de varios oficios enviados entre la Gerencia de Seguridad Ciudadana, del señor Fernando Martínez Valenzuela; y una vecina de nombre Ofelia Ruíz de Zea, al respecto quiero leer algunos párrafos muy pequeños con relación a este tema y es con relación a la colocación de un elemento de seguridad, una reja, dice:
Es grato dirigirme a usted para dar respuesta a similar de fecha 06 de junio, dirigido a mi persona la misma que fue recibida el día martes 10 del mismo mes, en la que menciona mi abierta oposición a la instalación de elementos de seguridad en la Urbanización La  Capilla.

Al respecto la vecina quiere manifestar lo siguiente: a) no pertenecemos a la mencionada urbanización La Capilla. b) pertenecemos a la urbanización Santa Patricia, II Etapa. c) nuestros predios quedan en la calle Cerro de Pasco con Av. La Fontana, d) Nuestra calle Cerro de Pasco consta solamente de 100 ml., e) nosotros no hemos solicitado rejas de seguridad, no lo necesitamos; f) los dueños de los predios de la Calle Cerro de Pasco no pertenecemos a ninguna agrupación vecinal.

En ese sentido lo que se quiere es, se ha mandado una serie de documentación ida y vuelta y estos vecinos han venido muy mortificados para tener una respuesta coherente de parte de la Administración.  Con respecto al tema de que ellos no han solicitado, los confunden con otra urbanización, debe haber un error pero que creo que la misma Gerencia debería tomar cartas en el asunto e inmediatamente llamar a los vecinos porque están ida y vuelta con documentos que lo generan abogados y todo, y al final ellos no quieren en 100 Mts.² o 100 Mts. lineales,  no quieren establecer una reja y la reja tiene que ser un consenso de vecinos, eso por una parte.
Por otro lado señora, he tomado conocimiento que en la avenida Huarochiri, esto es una cosa muy delicada, por favor quisiera que se tome cartas en el asunto y que se me dé un informe inmediatamente, en la avenida Huarochirí Mz. P, Lote 8, cruce con Constructores, hay una Academia a la que se le ha colocado dos notificaciones, las mismas que serán anuladas, esperamos que esto no sea a cambio de prestar su fachada para la colocación de banners de campaña; yo quería que en todo caso se me diera informe y copia de esas notificaciones, yo creo que el regidor Montoya conoce de este tema, porque no puede ser que se levanten  notificaciones si esta Academia no cumple con algo que la Municipalidad cree que es una Ley o una Ordenanza , y no se puedan levantar de buenas a primeras, no creo que esa sea la forma como se esté actuando en la Municipalidad, yo he recibido esta información hace unos segundos, pero me gustaría que se me dé información de este tema inmediatamente, muchas gracias.

 Otra cosa más señora para terminar.  Hemos recibido copias informativas todos los regidores con relación al tema del Consejo de Coordinación Local y al tema del Presupuesto Participativo, en los temas que tiene que ver con el Comité de Vigilancia de la Municipalidad en este período. Tengo una serie de documentación, aquí me pasaría muchas horas sentado leyendo qué observaciones encuentra este Comité de Vigilancia.  

En realidad yo lo que le quería decir era lo siguiente: aquí solicitan una serie de información como son planos, en fin lo que corresponde a dárselos, si hay alguna instancia dentro  de la Municipalidad que no está entregando esta información yo exhorto a la Administración para que en el menor plazo posible se les entregue toda la documentación que corresponde a esto, yo lo creo que esto nos trae primero, falta de tiempo, pérdida de tiempo para los funcionarios porque no se da la información que se está solicitando ; yo estuve en una reunión con la Gerente de Desarrollo Humano, Gina Gálvez y en esa reunión se entregó toda la documentación que se solicitó, inclusive dieron un CD y me parece que es la forma como la Administración debe actuar.  Yo felicité en ese momento a la señora Gálvez porque estuve  en esa reunión hace como dos meses y estuve con las personas del Consejo de Coordinación Local, además del Consejo de Vigilancia, y yo felicité el hecho de que inmediatamente se nos diera unn file a todos con copia pero luego de esto ellos han reiterado.

Señora Teniente Alcaldesa tengo una cantidad de documentación que tienen todos los regidores y nosotros tenemos que tener alguna posición ante esto. En la sesión anterior yo solicité que se me diera informe, yo creo que el Concejo debe tener esa información, yo creo que hoy día debería haber estado aquí el Gerente del área que es el de Planeamiento y Planificación para que nos informe que hay de esto porque recibimos una información de parte de los vecinos y no tenemos información de parte de los funcionarios.  Cuando se solicite una información a la Municipalidad yo lo que creo que debe hacerse es inmediatamente tomar acciones para que esto no sea un problema que se tenga que cargar, esto se puede terminar inmediatamente con una información, una exposición como la hace el señor de Rentas que todas las sesiones viene y nos informa como va esta evaluación y me parece perfecto, es como corresponde que se debe hacer ¿Para qué? para evitar tener a los vecinos encima, quejándose y mandando cartas que no son contestadas; yo quisiera por su intermedio que se me tomara en cuenta y se nos tomara en cuenta a los regidores para hacer una información que creo es lo más sano que podría hacerse en la Administración para poder tener esto ya desvirtuado.
Este es el Consejo de Coordinación Local y están hablando de una serie de obras que no le entregan los documentos, si todo está en regla como corresponde y como debería estar que es lo que creo, lo que deberíamos hacer es pasarlo en power point y explicar con documentación y darle en copias a los regidores también como a los vecinos, gracias señora Teniente Alcaldesa.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, su preocupación va a ser atendida y la Administración hará el informe correspondiente.
Tiene la palabra el regidor Montoya.

EL SEÑOR REGIDOR GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, buenas tardes señores regidores. Con respecto a los paneles publicitarios, los de color amarillo bastantes paneles están en establecimientos que no tiene licencia, como en el Óvalo de Los Cóndores ahí hay un bicicletero y una peluquería que no tiene licencia, después tenemos al fondo, en la última cuadra de El Corregidor hay una fuente de soda que también es un restaurante que tampoco tiene licencia y así etc., etc., y se podría ir nombrando a muchos establecimientos que no tienen licencia que el señor Mac Bride ha colocado paneles, es lo que quiero informar señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, si me permiten los señores regidores, creo que si bien hay una preocupación por el tema político – partidario creo que este pleno del Concejo más bien debe tocar otros temas puesto que  si efectivamente  hay ubicaciones no bien ubicadas tendrá que verse en las áreas correspondientes; yo en realidad invoco a los regidores y le doy la palabra al regidor Mac Bride y al regidor Tambini que me lo ha solicitado.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa yo quiero decir lo siguiente, es bien delicado lo que dice el regidor Montoya, porque si la Administración está viendo locales que no tienen licencia de funcionamiento, lo que corresponde ya saben que cosa es, o sea yo no entiendo si ellos tienen la información.  Si un vecino a un partido político le da una autorización escrita para poner paneles, a un partido político no le corresponde ver  si tiene licencia, si está bien,  si pagó sus arbitrios, eso no es así; este es un tema que si el regidor Montoya dice que esos predios no tienen licencia es bien delicado porque lo que corresponde a la Administración es que procedan como corresponde o es que nosotros estamos dándole algún seguro.  Lo que yo acabo de denunciar aquí es que en la avenida Huarochirí Mz. P, Lote 8, cruce con  Constructores hay dos notificaciones puestas y lo que se podría o lo que se quería hacer es levantar esas notificaciones a cambio de; entonces aquí lo que estoy poniendo yo es simplemente que no creo que ese sea el modus operandi para poner paneles en las calles.  Solamente quería decir esto, si existen esos predios que no tienen licencia regidor usted debió comunicarlo a la Administración y tomar cartas en el asunto porque es bien delicado que no se tenga y que nosotros sigamos mirándolo ¿Qué pasa con la Administración? ¿La fiscalización del distrito no está haciendo su trabajo?   ¿Qué cosa pasa? Muchas gracias señora.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, se va de todas maneras a informar a la  Administración lo que usted está expresando en esta sesión de Concejo.  Diga señor regidor Montoya.

EL SEÑOR REGIDOR GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, igual que el regidor Mac Bride yo no pido licencia, ni verifico porque no es mi trabajo antes de poner un panel, sin embargo él tiene conocimiento de esos establecimientos, que si bien es cierto hay que pedir a Fiscalización que verifique la documentación de todos los locales, no hay que mirar la paja cuando uno tiene una viga delante del ojo, eso es todo.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, en la cordura que nos corresponde como regidores estas preocupaciones va a ser vistas por la Administración.   Tiene el uso de la palabra el regidor Tambini.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, señora regidora encargada de dirigir el debate, Teniente Alcaldesa, queridos regidores, era la preocupación sobre el tema regidora Juanita, he tenido conversaciones con múltiples vecinos y la queja de algunos vecinos sobre la excesiva propaganda política que se está haciendo en todas las calles y cuando nosotros más bien deberíamos de ser los primeros, por lo menos en respetar ciertas áreas y hacer una campaña en todo caso con buen programa, yo pienso que no empapelando las paredes,  o a la fuerza el vecino va a verse impresionado cuando más paneles se tenga; en ese sentido invoco a la moderación sobre todo a los que están en campaña, empezando por la casa, para que se tenga cuidado en este aspecto, eso es todo señora regidora.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, gracias señor regidor se tomará en cuenta su exposición esta mañana.  Yo quiero pedirle a los regidores una venia, si bien yo estoy ahora encargada de la dirección de los debates, deseo hacer una pequeña exposición y un pequeño informe de mi ausencia de los últimos cuarenta y cinco días, no sé si van a tener que someter a votación porque yo en realidad no podría hacer un informe desde la mesa o si puedo hacerlo para conocimiento de los regidores ¿Estaríamos de acuerdo por favor señores regidores? Gracias.

En principio quiero decirle a los señores regidores que les agradezco infinitamente el haber respaldado la ampliación de la solicitud en razón de que tenía que llevar a una persona que es como mi padre, a la ciudad de Sicilia, de 93 años, y quiero decirles que ustedes con ese respaldo que me han dado, han podido ayudar también a un caso humano, tener 93 años es una bendición de Dios, pero el problema que él decía es no sé si tener la inteligencia y la habilidad mental que tengo cuando el cuerpo no me acompaña, ustedes han ayudado a que pueda ir a la tumba de su padre, a la tumba de su madre y de sus abuelos, y realmente creo que eso me ha permitido cumplir con mi palabra empeñada; sin embargo también sé que he sido electa por el distrito de La Molina, entonces llegando a la ciudad de Roma, como ustedes saben yo soy Presidenta del Movimiento Nacional del Voluntariado del Perú y las Embajadas son parte de esta red mundial, llegando a Roma solicité, en este caso a través del señor Doménico Batistini que me coordinara una reunión con las Alcaldías Distritales de la zona de Sicilia que es donde realmente el señor Giovanni Belcori tenía que estar el mayor tiempo posible y quiero decirles con mucha satisfacción como lo hice cuando estuve en  Estados Unidos y conseguí un fondo fuerte para el tema de la arborización con la Universidad de Colorado State, quiero decirles que efectivamente tuve una reunión por intermedio de la Cancillería de Roma con los Síndicos, los Síndicos son los Alcaldes de la ciudad de Roma, de la ciudad de Lucari, Badía, Mandanichi, Pagliara, Ricaneri, Santa Lucía y además con los representantes de la Región de Mesina, el Ingeniero Franco Ciso, Inspector General Agrario y el Ingeniero Carmelo Belcore, Superintendente del Arte; ellos en realidad en esta reunión sumamente importante para el Distrito porque yo no iba como Juanita Calvo sino como Autoridad electa por La Molina, se está hablando en este caso de hacer un Fórum Internacional en mayo del 2015 en coordinación con la Embajada de Italia en el Perú con la Comunidad de Rocalumera para ver dos temas específicamente, que serían el tema del Medio Ambiente y el Programa de Trabajo con Adultos Mayores, no por ni para, con los Adultos Mayores que realmente yo creo que el distrito se vería muy beneficiado porque tenemos también ya una gran cantidad de adultos mayores, porque diríamos “bueno Italia tiene problemas económicos” pero sí tienen fondos a través en este caso de lo que vienen a ser las Regiones que sería el convenio que harían con nosotros.

También estoy cumpliendo con entregar a la Secretaria  General de Concejo el saludo del Sindaco de la comunidad de Rocalumera, el  Doctor Gaetano Argirofe, una condecoración con una dedicación en este caso para el distrito, es el Escudo de la ciudad para que a través del Despacho de Alcaldía se le responda a las autoridades que me han recibido con tanta estimación y con tanto cariño a nombre del distrito, y poder realmente hacer unas reuniones de trabajo, Dios mediante para el año 2015.  Les agradezco infinitamente haberme permitido honrar mi palabra, gracias señores regidores.

Pasamos a la siguiente  Estación. 
P E D I D O S
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, los señores regidores que deseen hacer algún pedido por favor sírvanse levantar la mano.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra. 
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señora Teniente Alcaldesa. Señora Teniente Alcaldesa, la Defensoría de la Mujer, el Niño y el Adolescente ha cumplido hace unos meses atrás 20 años de su creación y también por ende la DEMUNA de nosotros, que ejerce una gran función.  Me parece que es necesario y sería coherente felicitar a aquellos trabajadores que están permanentemente atendiendo a las mujeres más necesitadas, a los niños, a los adolescentes en problemas que son el Abogado Baltazar Trujillo Vizarraga, un empleado de carrera muy dedicado a su función; a la Licenciada Julia Maximiliana Ajancriña Ruíz y a la Licencia Carmen Chagua Rodríguez, Psicóloga de DEMUNA.  Es importante señora Teniente Alcaldesa, que a esta gente que está con la población más necesitada permanentemente, con la población más desvalida económicamente que ellos les puedan solucionar sus problemas y creo que están haciendo bien su función, así es como debe trabajarse en el ámbito municipal y servir a la gente que más lo requiere; yo le pido por eso mi querida Teniente Alcaldesa una felicitación primero para ese Departamento de nosotros y para la gente que trabaja ahí.
Un segundo pedido señora Teniente Alcadesa es el siguiente, estamos viviendo en una ciudad oscura, los árboles están demasiados crecidos por todos lados y no permite que la luz alumbre las calles, estamos viviendo en una inseguridad, tenemos una serie de carros que están por todos lados con las luces azules, pero verdaderamente las calles están a oscuras, y a oscuras porque los árboles no los cortan y verdaderamente hay una cantidad de árboles tal, que si no se hace una programación, la Gerencia adecuada como corresponde, no podemos estar en ese plan, Las Caobas sitio donde yo estoy cerca, La Arboleda y cuántas otras avenidas están así, yo le pediría señora Teniente Alcaldesa que se programe con prioridad el corte de los árboles, hay profesionales que están encargados y que saben cuándo hacerlo pero es tanto pero no tenemos creo los elementos para cortar que tenemos que hacer algo administrativamente para cumplir con esto, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, su pedido será atendido a través de la  Administración. 

¿Algún otro pedido por favor de los señores regidores?  Regidor Jorge Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, para solicitar un informe respecto del estado del proceso judicial sobre desalojo que se sigue contra el llamado mercado municipal que está ubicado en Flora Tristán con la Avenida Constructores; y también el estado del proceso sobre el inmueble que ocupa Corazón del Uruguay, el mismo que está ubicado en la Urbanización La Riviera de Monterrico, inmuebles valiosos ambos que hay que rescatarlos, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, su pedido será atendido señor regidor.

 ¿Algún otro pedido? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa yo quería simplemente solicitar por su intermedio las copias de las notificaciones a las cual me referí, son las N° 421, 422 y 427, si fueran tan amables que se me diera copia de estas notificaciones, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, su pedido será atendido señor regidor.

¿Algún otro regidor que desee hacer uso de la palabra por favor en Pedidos? Si no hay más pedidos entonces pasamos a la siguiente  Estación.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Dictamen Conjunto N° 01-2014, de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y de la Comisión de Asuntos Jurídicos,  sobre Proyecto de Ordenanza que Promueve la Formalización de los Recicladores de Residuos Sólidos en el Distrito de La Molina.
LA SECRETARIA GENERAL, señor Teniente Alcaldesa se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen, el Proyecto de Ordenanza y los informes técnicos y legales que la sustentan.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señores regidores le vamos a pedir por favor al Gerente de Gestión  Ambiental y Obras Públicas, el  señor Erick Vidal, para sustentar el punto presentado.
EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, ING. ERICK VIDAL MOSQUERA, buenas tardes señora Teniente Alcaldesa, buenas tardes señores regidores, como se acaba de mencionar estamos poniendo a consideración de ustedes el Proyecto de Ordenanza para la formalización de recicladores o segregadores que existen en el distrito.
 La situación actual del reciclaje informal en nuestro distrito se  describe básicamente con estas imágenes que tenemos ahora en la diapositiva, básicamente el reciclaje se hace de esa manera, los recicladores abren las bolsas de basura, en muchas de las zonas en las que limitamos con Ate, tenemos el problema de la inseguridad ciudadana de nuestros vecinos al no saber quiénes son y al crear una sensación de inseguridad de no saber si en realidad es un reciclador o es un delincuente que está básicamente mimetizado con el entorno, con los recicladores.  

Existe la Ley del Reciclador, básicamente nos corresponde a nosotros como Municipio, como dice la Ley formalizarlos, y el primer paso para esto, es este Proyecto de Ordenanza a fin de poder ya formalizarlos, ya se han tomado algunas acciones.

Los antecedentes es la Ley N° 29419 que se emitió en el año 2009, y el  Decreto que aprueba el Reglamento en el 2010, en la cual se define que los Gobiernos Locales serán los entes reguladores de la actividad de los recicladores en el ámbito de su jurisdicción, con un enfoque orientado a incorporar a los recicladores como parte del sistema local de gestión de residuos sólidos potenciando la actividad a través de la elaboración de las normas de promoción.  Nosotros tenemos un plan de manejo de residuos sólidos en el distrito, en el cual tenemos que incorporar a los recicladores, actualmente no están incorporados dentro del plan de manejo de gestión ambiental, y esta Ordenanza también nos va a permitir modificar el plan de manejo de gestión ambiental y con esto podríamos ya nosotros completar y cumplir además con lo que nos indica la Ley N° 29419.
 En el año 2011 se hizo un primer acercamiento con los recicladores, lamentablemente este rubro es bastante informal, no llegamos nosotros básicamente a juntar a las agrupaciones más grandes o a los individuales también, hemos estado en ese proceso desde el año 2011, y ya el año pasado hemos logrado juntar a las principales asociaciones de recicladores con el apoyo de la Asociación Nacional de  Recicladores y del Ministerio del  Ambiente con lo cual ya hemos podido desarrollar los trabajos para poder llegar a este Proyecto de Ordenanza.

Tenemos este acercamiento con las tres principales Asociaciones de Recicladores, las cuales están registradas en Registros Públicos, que son la Asociación de Segregadores y Recicladores del Distrito de La Molina, que está integrada por  veintiún personas; la Asociación de Segregadores y Recicladores 9 de Setiembre de Ate, con treinta y tres personas; la Asociación de Segregadores Sagrado Corazón de La Molina que son quince personas, estas son las agrupaciones más grandes que tenemos en el Distrito; no son todas debo aclarar,  eso porque todas no se han presentado, hemos hecho las campañas y los hemos convocado, lamentablemente la informalidad es el principal problema que hemos tenido; luego hemos hecho la elaboración del Proyecto de Ordenanza que promueve esta formalización y la cual se puso en consulta en la página web, se comunicó también al Ministerio del Ambiente y también fue publicado en algunos murales a fin de que quienes estén interesados en este tema puedan emitir sus opiniones al respecto.

Ya hemos tenido con estos recicladores el tema de la capacitación, a estas sesenta y pico personas ya se les ha requerido su documentación, se les ha dado cierta capacitación que ha estado a cargo del Ministerio del Ambiente y de DIGESA a través de la Dirección de Salud Ambiental, de lo cual de los módulos que exige el Ministerio del Ambiente hemos desarrollado dos de los cuatro, nos queda medio año para culminar los otros dos y con eso ya terminaríamos el tema de los cuatro módulos que exige la Ley, que básicamente son de aplicación para ellos de cómo manipular el reciclaje, explicarles a ellos el tema de cómo deben administrar su trabajo, ver cómo pueden financiar sus temas, que son temas básicamente bien puntuales de manera de que estos recicladores puedan desarrollarse económicamente y financieramente bien de manera de no tener un reciclador como se han observado en las fotos,  sino un reciclador que ya esté formalizado, que esté identificado, que esté supervisado por nosotros y que desarrolle una actividad económica aceptable y prudente. 
Este Proyecto de Ordenanza que ustedes tienen a la mano está basado  en la Ley que les acabo de mencionar, la Ley N° 29419 que es la que contiene básicamente los lineamientos generales del proceso de formalización ante la Municipalidad, los documentos mínimos que tiene que presentar, las sanciones a las que van a ser sometidos si no cumplen con el tema y obviamente nosotros vamos a supervisar y vigilar sus actividades.
¿Cuáles son los beneficios directos para todo el distrito?

La mejora de la gestión de los residuos sólidos municipales, básicamente por lo que ya les he explicado un poco el tema de la apertura de bolsas y ensuciar todo el distrito.
 Segregación en fuente y reciclaje.

El reciclaje debe hacerse solo en la fuente, nosotros debemos tener un control, según la Ley, de lo que se genera en el distrito y esto nos va a permitir controlar y supervisar la producción también de este reciclaje en nuestro Plan de Manejo; luego vamos a cumplir porque hasta ahora no estamos cumpliendo con la Ley N° 29419 y su Reglamento, estamos en camino pero todavía no somos parte de ello, por otro lado vamos a poder tener la estadística de la recolección y la cobertura que hacen los recicladores, porque nosotros vamos a llevar el control de los pesos, vamos realmente a saber cuánto es lo que se genera en el distrito y también cuántas viviendas participan de este reciclaje, porque actualmente nosotros trabajamos con el 20% del distrito de manera directa con la Municipalidad y el restante lo realizan los recicladores que es la parte más grande del distrito, luego vamos a poder insertar a la cadena de reciclaje a estos segregadores informales, porque poco a poco vamos a ir incorporándolos y logrando así un beneficio social para todos los recicladores y también y en el caso de nuestro distrito como les mencionaba, el tema de la seguridad, que es un tema que afecta mucho sobre todo a los vecinos que limitan con el distrito de Ate.

También esto nos va ayudar al cumplimiento de la Meta 3 del Plan de Incentivos Municipales ya que al aumentar la cobertura del Programa de Segregación a la Fuente  vamos a aumentar la cobertura y además vamos a poder cumplir con los requisitos que nos exige para poder cumplir con esta meta, vamos a contar también con un instrumento de vigilancia y control de las actividades que realizan qué es lo que les mencionaba hace un momento y también nos va a ayudar a identificar y contar con un registro actualizable de todos los recicladores que trabajan en nuestro distrito.
Tenemos un pequeño video del tema del reciclaje, básicamente la idea es migrar de un tema informal a un tema ya más prudente, más técnico.  Esos son los recicladores en capacitación.

 Un poco para explicarles, la idea no es traer más recicladores, la idea es que los que tenemos formalicen, seguramente van a quedar en la informalización menos recicladores de los que tenemos ahora pero la idea es tenerlos supervisados, ese es el objetivo para nosotros y para ellos ya tener un tema más formal, ya estar trabajando en las condiciones que laboran ahora.

Eso sería todo de mi parte señora Teniente Alcaldesa. 
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, ¿Los señores regidores que quisieran hacer una pregunta por favor? Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa yo quería solamente hacer un par de observaciones a este Dictamen, quería leer simplemente un extracto del Memorando N° 589-2013 de la Gerencia de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional, es el cuarto párrafo de esta primera hoja para que lo ubiquen, y dice: “… asimismo respecto al análisis  costo-beneficio de la propuesta de la Ordenanza precisó que la formalización de los recicladores permitiría mejorar el servicio prestado en alguna zona y ampliar el servicio de recolección selectiva en otras zonas del distrito, al contarse con una mayor capacidad operativa sin generarle costo adicional a la entidad con lo que progresivamente se podría abarcar el 100% en la zona del distrito…”, vale decir que en este momento no abarcamos el 100% “… y dar cumplimiento a la normativa relacionada a la actividad del reciclaje, asimismo indica que la incidencia en la ejecución presupuestal  de los ingresos por el concepto de multa por segregar basura en triciclos no ha sido significativa, de lo que se puede deducir que el Proyecto de Ordenanza a través de la modificación de las infracciones y multas más que un beneficio económico busca un beneficio social…”; o sea quiere decir que estamos sacando este Dictamen porque no ha sido rentable para la Municipalidad y por otro lado porque permitiría mejorar el servicio prestado, o sea el servicio que damos no es bueno, eso es lo que yo quería sacar como deducción de esto; si bien es cierto que hay una Ley de Reciclaje yo lo que preguntaba era esto, nosotros tenemos un Programa de Reciclaje en la Municipalidad, lo correcto a esto o lo que integraría de alguna manera esta formalización sería que estos señores que se dedican a este comercio o a esta labor sean puestos dentro de la Municipalidad como parte de este  Programa  al cual nosotros pagamos a gente de afuera, entonces yo quisiera saber cuál es el raciocinio de esta formalización que si  bien es cierto la Ley tenemos que ponerla en ejecución, cuál es el raciocinio para formalizarlo y proseguir teniendo lo que tenemos si lo que dice el Dictamen Conjunto es que de alguna manera no estamos dando un buen servicio porque permitiría mejorar el servicio prestado, o sea que no lo estamos dando bien, no está bueno, se mejora con esto, y por otro lado dice que mejoraría en el tema de ingreso de concepto de multa  entonces yo creo que en todo caso el sustento del Dictamen no es el correcto, o sea si mi sustento es porque no es para mí rentable como multas, no me parece que sea un sustento de parte del  Dictamen Conjunto, gracias señora.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, la regidora Bianchi tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, son su venia señora Teniente Alcaldesa, señores regidores, señores funcionarios, yo creo que,  a través de la mesa, debería leer bien el párrafo el regidor Mac  Bride, porque lo que dice exactamente es que no busca un beneficio económico sino un beneficio social, porque es una realidad que existe en el distrito, lo queramos o no los recicladores existen, y existen en condiciones no óptimas y nuestro deber y obligación es buscar el mejor ordenamiento para ellos.  Como lo dijo al inicio de la explicación el señor Iván Vidal, atendemos a un 20% de la población en un servicio tomado por la Municipalidad, este tipo de Programas ya existe en  países como Brasil dándoles una mejor calidad de vida, un tipo de negocio que puede hacer que la siguiente generación de recicladores puedan acceder a estudios, etc., y lo dice sumamente claro en lo que ha leído, dice. “… más que un beneficio económico busca un beneficio social…”, en ningún momento habla de que la Municipalidad está buscando un beneficio a través de multas, gracias.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, regidor Chávez-Arroyo me permite porque el regidor Mac Bride quiere tocar sobre el mismo punto.  Sí regidor tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, solo una réplica solamente.  Sí sé leer señora Teniente Alcaldesa, leo bien y creo que lo he leído claramente y vuelvo a leerlo porque parece que no lo han escuchado, y dice así: “… precisó que la formalización de los recicladores permitiría mejorar el servicio prestado en algunas zonas y ampliar el servicio de recolección selectiva en otras zonas del distrito…” cuando dice que permitiría mejorar quiere decir que no estamos dando buen servicio, eso es lo que dice, yo no estoy en contra, voy a votar a favor de este Dictamen, voy a aprobarlo, pero lo que estoy diciendo es que desde su inicio el concepto de cómo se plantea, a eso voy, el sustento, estoy de acuerdo con que se formalicen, estoy de acuerdo con ese videíto tan bonito que hemos visto donde uno está entre basura y el otro está un poco más ilustrado, perfecto eso queremos hacer para el distrito, todos queremos eso, lo que estoy diciendo es que el sustento dice aquí: “…  asimismo indica que la incidencia en la ejecución presupuestal  de los ingresos por el concepto de multa por segregar basura en triciclos no ha sido significativa…”  está claro o no, sino lo vuelvo a leer, gracias.
EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBICAS, ING. ERICK VIDAL MOSQUERA, si me permite a través de su intermedio señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, yo quisiera saber la intervención del regidor Chávez-Arroyo para que de una vez pudiera darse  toda la respuesta completa por favor.  Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señora Teniente Alcaldesa, simplemente refiriéndome a la norma en concreto.  El Artículo Segundo está redactado en términos que más bien excluyen a los informales porque dice lo siguiente: “… la Municipalidad de La Molina solo inscribirá y autorizará el desarrollo de actividades de  manipulación, transporte, segregación y/o comercialización de residuos sólidos a cargo de organizaciones de recicladores con personería jurídica debidamente formalizados e inscritos en los Registros Públicos…”, en consecuencia esta redacción habría que complementarla porque es deficiente, de esta manera se está excluyendo más bien a los que queremos formalizar, si nos vamos a limitar solamente a otorgar los permisos a aquellas entidades que ya tienen un registro público estamos en contradicción, esto con relación a esta Artículo.
Tengo otra observación en el Artículo 12°, en el  Artículo 12° en el segundo párrafo dice cuando habla, digamos del trámite para la inscripción en el registro municipal de los recicladores, en el tercer párrafo dice lo siguiente: “… la presentación de la solicitud con requisitos incompletos será improcedente, lo cual constará en la respectiva resolución…”, este dispositivo contraviene la Ley del Procedimiento Administrativo General, cuando falta algún requisito lo que hay que hacer es complementarlo dentro de las 24 horas inmediato siguiente se notifica al administrado a los efectos de que subsane la omisión, no se puede rechazar de plano esto, en consecuencia hay que corregir este dispositivo.
 El Artículo 19° se refiere a un tema que a mí sinceramente me preocupa, dice lo siguiente: “… las organizaciones inscritas en registro municipal de recicladores deberán remitir con periodicidad mensual el reporte de sus actividades consignando el tipo, cantidad de residuos, así como el manejo, su comercialización o disposición final, de conformidad con el Anexo N° 1…” ¿Voy a pedirle yo al reciclador cuánto gana? ¿Cuál es el lucro? ¿Cuál es la ventaja económica que ha obtenido con este comercio? es más dice: “… de conformidad con el Anexo N° 1…”, pero el Anexo N° 1 no consigna precisamente esto de la comercialización porque no puede hacerlo, estamos entrando en un segmento absolutamente particular en que el Municipio no tiene nada que ver, y si usted se fija en el Anexo N° 1 tiene una serie de ítems que evidentemente no puede considerar cuánto ganas por vender lo que obtienes del reciclaje; y es más en el Artículo 21° cuando de infracciones y sanciones se sanciona de la siguiente manera: “ Por realizar actividades de manipulación, transporte y/o segregación de residuos sólidos y otros residuos sin la correspondiente autorización municipal la sanción es de 20 UIT, decomiso de los residuos y/o retención del vehículo” esto a mí sí me preocupa, esa disyuntiva sí me preocupa porque definitivamente yo creo en la honestidad de todos los señores que van a hacer esta fiscalización, pero esto puede permitir algún abuso “yo te tomo los residuos sólidos y también te decomiso la carreta o el bien con el que tú realizas esa función”; como les repito creo en la honestidad de las personas pero aún me parece deficiente que se dé esta situación de darle un grado de discreción a la persona que va a hacer la fiscalización, gracias.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, gracias regidor. La regidora Bianchi ha pedido la palabra, la tiene por favor.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venida señora Teniente Alcaldesa, dos precisiones nada más, de acuerdo a lo que dijo el regidor Chávez-Arroyo en el  Anexo N° 1, de acuerdo al Artículo 19°, en ningún lugar se consigna el valor monetario de lo que están reciclando, es la cantidad de lo que están reciclando; y en la última observación, no son 20 UIT, sino el 20% de la UIT, gracias.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, es precisamente lo que dije, que el Anexo N° 1 no corresponde con la redacción establecida en el Artículo 19°, me está dando la razón, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO,  si me permiten yo también quisiera decir algo, si no hay ninguna intervención de los Regidores.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra. 

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señora  Teniente Alcaldesa, viendo nuestra realidad social que nos conlleva a efectuar este tipo de Ordenanzas para ordenar a los recicladores, nosotros pagamos una millonada al año porque nos recojan la basura, en otros lugares nos pagan por recoger la basura, es al revés, es una fuente de ingreso para el Municipio, para la organización que tenga a su cargo esto.  
Si bien es una realidad social hay que vivir aterrizado en la realidad social y así tenemos que ordenarnos con estas personas que hacen el reciclaje, en muchos casos hay que tener un  control, que la Municipalidad ahí también va gastando un esfuerzo en el tema de la Municipalidad, muchos de los recicladores en muchos casos son parte de organizaciones delictivas, de marcas que ya se ha visto, eso está comprobado, después también denigra a la persona humana a veces cuando las mujeres están recogiendo esto a las 5:00 de la mañana, y también después nosotros ponemos carretas y ponemos furgonetas o moto taxis para que recoja cuando los moto taxis están prohibidos acá en La Molina, entonces tenemos que tener un buen equilibrio y tener una tendencia a que esto desaparezca y que la empresa que recoja la basura se encargue de todo esto, porque sino no vamos en ese camino, ahora si esta es la realidad hay que hacerlo, pero tenemos que buscar un camino, una luz que haga que esto ya no vaya más, porque si no esto genera delincuencia, genera inseguridad; yo  he visto furgonetas por donde yo vivía y llegaban a  las 5:00 de la mañana para hacer esto y hacían bulla porque es un motor a pistón y tuvimos que decirle que no se presente con eso, se aparecía con una carreta y verdaderamente si nosotros queremos un mejor distrito tenemos que tener mucho cuidado en el tema, si bien vamos a solucionar el problema del momento estoy de acuerdo con eso, pero a futuro tenemos que tener unos procedimientos que hagan que esto no sea así, que sea la empresa que recoge tiene que tener los mecanismos para llevarse todo, al comienzo lo harán con un camión grande y luego tendrán otro camioncito a otra hora  porque ellos a parte que nos cobran para recoger la basura lo venden y ganan, es un negocio completo, entonces me parece bien, pero nosotros no tenemos que dar esas soluciones que nos va a traer más trabajo y también nos va a tener un poco de malestar con el tema de los moto taxis que estamos viendo que se pueden autorizar, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, la regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, son su venia señora Teniente Alcaldesa, una precisión más, al regidor Chávez-Arroyo no le doy la razón, en el Artículo 19° dice exacta y textualmente: “… que las organizaciones inscritas en el registro municipal de recicladores deberán remitir con periodicidad mensual el reporte de sus actividades consignando el tipo, cantidad de residuos, como su manejo, su comercialización o disposición final de acuerdo al formato en el Anexo N° 1…” en ningún sitio dice cuánto cuesta, gracias.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, el regidor Harry Mac Bride ha pedido la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa yo creo que esto merece un debate mucho más detallado, yo recomiendo que esto pasara nuevamente a Comisiones simplemente para ajustar porque no estamos tratando de darle la contra a una Ordenanza que además viene con Ley, esta Ordenanza viene con su Ley atrás que ha sido promulgada por el ex Presidente Alan García Pérez, por el Congreso de la República, o sea yo creo que esto está en la línea como lo manda la Ley, pero creo que hay una serie de precisiones que hacer a esta Ordenanza y creo que corresponde el abrir un poquito más y en la próxima Sesión poder de repente aprobarlo  en base a algunos cambios que habría que hacer desde la concepción, desde que se lanza el Dictamen Conjunto, cuáles son las bases que se toman para poder lanzar esto como una propuesta al Concejo, es mi propuesta señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, si me permiten señores regidores,  yo solamente también un comentario.  Tuve la oportunidad de trabajar este Proyecto en la Municipalidad de Santiago de Surco y la Municipalidad absorbió como Proyecto a los recicladores del distrito que estaban en el sector, me preocupa que las urbanizaciones todas tienen rejas de seguridad, nadie deja que entre prácticamente a esos sectores y además los sectores pobres también, un asentamiento humano como el caso de Las Hormigas tiene su reja de seguridad, punto uno; punto dos, el tema del transporte porque van a manejar ellos vehículos; tercero, me preocupa por ejemplo también la presentación que hay en el Ministerio del Ambiente porque en el momento que está pasando estas imágenes son de relleno sanitarios, por eso, cada distrito tiene que saber cuál es su realidad, cuál es su necesidad, y qué proyecto se quiere trabajar con la comunidad  porque realmente comenzamos con los moto taxis a autorizarlos que están pasando por las vías principales, el distrito en vez de ser más residencial está teniendo más  dificultades y problemas. 
Como yo no puedo en realidad debatir porque estoy dirigiendo la mesa, yo quiero decir que me voy a abstener y vamos a tener que hacer dos votaciones, hay una posición del regidor Harry Mac Bride en la cual solicita al pleno del Concejo que esta Ordenanza pase nuevamente a Comisiones para que pueda ser debatido por todos.

EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, ING. ERICK VIDAL MOSQUERA, señora no me permitió hacer una corrección, si me permite.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por favor tiene la palabra.
EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, ING. ERICK VIDAL MOSQUERA, con su venia quería aclarar algunos puntos. Quiero decirle que nos estamos refiriendo al tema de reciclaje, no nos estamos refiriendo el tema de recojo de residuos sólidos del distrito, esa es la primera aclaración.  Cuando se habla de que damos servicio o que se va a mejorar el servicio hablamos de que nosotros tenemos un Plan Piloto de Reciclaje, este Plan Piloto que empezó con 5% del distrito, estamos llegando al 20% del distrito que estamos trabajando actualmente, entonces como he explicado hace un momento hay un 80% que no es que nosotros contratemos o no, hay un 80% que se hace, que lo hacen los recicladores, o sea ese 80% existe, son personas que todos nosotros los vemos  y hacen reciclaje, no los vamos a traer de otro sitio, básicamente lo que vamos a hacer este 80% que ejerce esa labor la vamos a formalizar.

 ¿Qué nos obliga la Ley a nosotros como Municipio? 

Justamente regular, y justamente la Ley motiva a que se organicen, nosotros ayudamos a que se organicen, a que se formalicen, la Ley promueve eso, o sea no promueve que yo formalice a uno solo, o sea la Ley lo lleva así, o sea no es un tema de que nosotros queramos a la Asociación nada más; entonces  nosotros hacemos el 20% a costo de la Municipalidad y el 80%  lo hacen los recicladores, seguramente todos sabemos que al final esto va a generar un ingreso, para nosotros también, nosotros en realidad tampoco tenemos una empresa que se dedique a esto como Municipalidad, en el fondo utilidades no marginamos vamos a decirlo así.  

Surco, como han mencionado acá, tiene una empresa ya de hace muchos años, ellos contrataron a todos los recicladores como empresa, una empresa como ustedes saben se maneja distinto a la Municipalidad; entonces básicamente es eso, estamos trabajando sobre el reciclaje y no sobre el recojo de la basura, pero sí quería aclarar eso porque creo que un poco se ha confundido,  no damos ese servicio ni el vecino paga por ese servicio, eso que quede claro; y el tema de que no sea individualmente un reciclador eso lo promueve la Ley, que trabajemos con asociaciones ya conformadas, y además no solamente lidiar con él sino también él como miembro de una asociación que va a tener también una responsabilidad.
 Las asociaciones, son asociaciones que no podemos supervisar sin sancionar, creo que no tendría mayor lógica,  supervisamos y si alguien no cumple tiene que haber una sanción, eso creo que queda claro.  Básicamente si no me equivoco es esto lo que quedaba para aclarar.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, el regidor Mac Bride tiene la palabra por favor.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora  Teniente Alcaldesa yo quería incidir en algo que es importante, creo que no habíamos tocado ese tema pero ya que lo dijo el Gerente habría que tocar.  El reciclaje y eso lo ha dicho el regidor Klein, es una empresa en alza, es una industria en alza, probablemente no se reciclaba nada  y todo se iba al botadero, pero definitivamente es una empresa en alza, es una industria en alza, aquí lo que estamos viendo es cuál es el procedimiento de un reciclador, en nuestras casas se deja en el tacho de basura si tenemos o sino bolsas con residuos sólidos, lo que hace el reciclador es abrirlas, sacar las cosas que hay dentro de plástico, de los materiales que pueda reciclarse y se los lleva, si nosotros hiciéramos un trabajo de parte de la Municipalidad porque existe el Programa Piloto que no es de ahora, empezó en el 2011, y si nosotros queríamos incluir lo que usted acaba de comentar  que Surco lo hizo y eso es lo que nosotros deberíamos hacer, incluimos estos recicladores como parte de estos ingresos.
 Nuestro Gerente dice que esto no genera dinero, es que tendría que generarlo, deberíamos tener esa planta de tal manera que eso bajara el costo de los Arbitrios que es por lo que pagamos nosotros, digamos el recojo de residuos sólidos, esa es la ecuación que nosotros tendríamos que hacer, el tener una planta de tratamiento con estos señores incluidos con nosotros, porque ese trabajo lo hacen, pagándole nosotros un costo a ellos pero nosotros generando, porque si no para qué tenemos, perdóneme y esto decía el regidor Chávez-Arroyo que decía en un Anexo N° 2, para qué tenemos nosotros este formato de declaración con reporte mensual, qué  queremos saber, queremos saber cuánto usan, cuánto gastan, porque claro  no dice precio pero si yo digo cinco kilos de plástico yo sé que ellos lo saben y nosotros también, yo no lo sé pero la sabe el reciclador y la sabe la Gerencia; entonces cuál es la idea de tener esto en una declaración jurada, para saber cuánto votan, cuánta gastan, cuánto entra, lo que corresponde a un proyecto como este es incluirlo dentro de la Municipalidad, pero si este proyecto piloto nos lo enseñaron cuando recién entramos como regidores aquí, han pasado casi cuatro años y lo que deberíamos ahora pensar en esta formalización es dentro de nuestro proyecto; yo entiendo que tenemos que adecuarnos a la Ley, en eso estoy de acuerdo pero lo que yo estoy en desacuerdo es que todo este formato de planteamiento empieza mal desde  que dice que la ejecución presupuestal de los ingresos por concepto de multa, y cuando dice que permitiría mejorar el servicio; yo la verdad no creo que eso sea el Dictamen Conjunto y en ese sentido es que yo planteo que vuelva a Comisiones para que se le dé la forma que corresponde, que la Gerencia pueda integrarse aquí  para poder tener un proyecto mucho más ambicioso, gracias.

EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, ING. ERICK VIDAL MOSQUERA, con su autorización si podría una intervención muy pequeña señora Teniente Alcaldesa. 

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, una cuestión de orden.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, justamente señores regidores estábamos conversando con la  Secretaria General porque la Doctora Yvonne Roballo también quiere tomar el uso de la palabra, pero yo le explicaba también que los regidores tenemos una responsabilidad directa en este tema.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, así es la función del legislación es nuestra, no es de los administrativos.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, exactamente, entonces señor regidor Chávez-Arroyo ya creo que el debate se ha agotado y si es un tema que realmente amerita una nueva sesión no nos hace daño a  nadie porque saldrá una Ordenanza  muy bien estructurada  y de repente con un plus, que de repente efectivamente tiene un programa municipal podría mejorarse, porque estos señores nos presentan estos documentos y no sabemos ni  quiénes son, ni dónde están, absolutamente nada porque no somos parte de la administración; entonces yo creo señores regidores que habiéndose agotado el debate tendríamos que pasar a una propuesta, el regidor Harry Mac Bride que ha propuesto  en este caso que pase a Comisiones o a la Comisión correspondiente en una plenaria donde lógicamente estén hasta los representantes, en este caso de los recicladores, y manejarlo de la mejor manera posible.

Creo que me ha pedido su intervención el regidor Orlando Tafur, como ha sido miembro de la Comisión, ha firmado, por favor para acabar el debate.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias, mi saludo a todos los presentes, señora Teniente Alcaldesa efectivamente en realidad estos debates lo que hacen es procurar un consenso, tenemos claro de lo que queremos es alinearnos con una Ley Nacional, una Ley marco que es la 29419, y lo que se ha procurado justamente ello a través de este Proyecto que evidentemente es perfectible, yo tomaría en consideración lo sugerido por el regidor Chávez-Arroyo para mejorar esta Ordenanza, no se trata de bloquearla o impedirla sino mejorar su texto para lograr posteriormente su eficacia, yo creo y lo reitero porque lo dije en la sesión de la  Comisión que la eficacia de esta norma pasa por dos elementos fundamentales que son la capacitación a estos señores porque no basta estar empadronados como asociaciones, como ya las tienen sino que tienen necesariamente que pasar por una capacitación para que hagan adecuadamente su trabajo en la calle; y el segundo punto es el control y fiscalización por parte del área correspondiente de la Municipalidad de La Molina, eso es fundamental, justamente para que no se den distorsiones que puedan prestarse a otros usos, o abusos de la propia norma que estamos aprobando, así que si esto regresa a Comisión para mejorarse en su contenido yo estaría también apoyando esa moción, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, gracias regidor, y también quería sumarme al criterio que usted ha planteado porque también tenemos que trabajar con los vecinos porque son las personas que de una manera directa o indirectamente van a trabajar con los señores recicladores.
 Señores regidores habiéndose acabado el debate vamos a poner a propuesta del Pleno la moción del regidor Harry Mac Bride, no sé si la señorita Secretaria General puede hacer la propuesta 

LA SECRETARIA GENERAL, sí señora Teniente  Alcaldesa, si me permite para hacer una acotación.  Dentro de la documentación que sustenta el  Dictamen y Proyecto de Ordenanza, se hace mención a que ha estado treinta días en la página web de la Municipalidad  para que cualquier vecino o persona involucrada pueda hacer aportes, lo cual ha sucedido y han sido tomadas por las áreas técnicas, de tal manera que este proyecto de Ordenanza viene ya consolidado con los aportes de los vecinos del distrito y también de las asociaciones de recicladores, debemos  entender tal como lo ha señalado el regidor Tafur que básicamente es un primer paso para dar cumplimiento a una norma de rango nacional, que es de obligatorio cumplimiento para todos los gobiernos locales, para posteriormente poder aplicar al tema de incentivos, ese es el primer paso señores regidores, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, para concluir en realidad porque el debate ya ha concluido, el que haya estado en la página web nos parece correcto, los regidores sabemos que  es así, pero como decíamos tenemos que tocar el tema desde otro punto de vista, por eso le agradeceré señorita Secretaria General que la propuesta del regidor Mac Bride sea puesta a conocimiento del Pleno para que de una vez tomemos la decisión, gracias.
LA SECRETARIA GENERAL, la propuesta del regidor Harry Mac Bride es que vuelva a Comisiones para poder evaluar el texto de la Ordenanza y mejorarla de considerarlo necesario.

 ¿Los señores regidores que estén a favor que regrese al trámite de Comisiones sírvanse levantar la mano?
Con el voto a favor de los señores regidores: Juana Calvo Guerrero, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Klein Miranda, Moisés Tambini Acosta.

 Con el voto en contra de los señores regidores: Francisca Navarro Huamaní,  Gustavo Montoya Rojas, Carla Bianchi Diminich, Luis Callañaupa Vargas.

EL CONCEJO POR MAYORÍA APROBO QUE REGRESE A COMISIONES EL DICTAMEN CONJUNTO N° 01-2014, DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL Y DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS,  SOBRE PROYECTO DE ORDENANZA QUE PROMUEVE LA FORMALIZACIÓN DE LOS RECICLADORES DE RESIDUOS SÓLIDOS EN EL DISTRITO DE LA MOLINA.
2. Dictamen Conjunto N° 01-2014 de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional para facilitar el Acceso a los Servicios de Saneamiento, entre el Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima – SEDAPAL, y la Municipalidad Distrital de La Molina.
LA SECRETARIA GENERAL, señora Teniente Alcaldesa se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen, el Proyecto de Ordenanza y los informes técnicos y legales que la sustentan.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, los señores regidores tienen los documentos en sus manos, tienen alguna observación, quisieran opinar al respecto.
 EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, creo que se trata de un convenio de adhesión creo que no hay nada más que hacer, por más que uno tenga otro tipo de planteamientos y me parece muy bien, gracias. 

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, el regidor Mac Bride quiere dar una opinión que creo que es válida también.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, solamente era eso, el seguir lo que decía el regidor Chávez-Arroyo y que era simplemente una explicación muy sucinta de lo que va a ser este convenio y creo que se va a votación me parece según su venía, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, siendo un convenio no sé si alguien lo va a querer exponer.
EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, ING. ERICK VIDAL MOSQUERA, con su permiso, básicamente como ha mencionado los regidores este es un convenio de adhesión, o sea en realidad es el texto con el que se tendría que aprobar, pero básicamente lo que yo quisiera explicar puntualmente solamente son dos cosas.  Este convenio que es un convenio de cooperación interinstitucional, para facilitar el acceso de saneamiento entre SEDAPAL y la Municipalidad de La Molina, el fin es que nosotros podamos otorgar todas las autorizaciones en menos de cinco días, eso es básicamente lo que hemos venido cumpliendo el año pasado, a diferencia del año pasado con este convenio nuevo, es que ahora toda va a estar sistematizado, vale decir que nosotros vamos a tener una clave de acceso con el que vamos  a  coordinar con SEDAPAL  para hacer este tema de las autorizaciones más ligera, es más el tema nos va a permitir en la Meta 35 si lo hacemos en un día, dos días, o tres días tener algún puntaje para poder acceder a algún beneficio, eso es básicamente este convenio y la implementación obviamente le corresponde a SEDAPAL  y a nosotros también implementar  nuestra cuenta que vamos a tener y entregar en el menor tiempo posible, pero cumpliendo todos los requerimientos técnicos poder cumplir con este convenio. Básicamente es eso, es un convenio de adhesión. 
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, efectivamente, pero sí era importante por ejemplo, creo yo para todos, los regidores saber que esto es parte de un plan de incentivos porque esa es la reforma del Estado que todos tenemos que conocerlo. Entonces no habiendo lugar a debate en este tema vamos a pasar a votación.

LA SECRETARIA GENERAL, si señora Teniente Alcaldesa se somete a votación el segundo punto de Agenda ¿Los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar el Dictamen Conjunto N° 01-2014 de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y de la  Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional para facilitar el Acceso a los Servicios de Saneamiento, entre el Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima – SEDAPAL, y la Municipalidad Distrital de La Molina, así como el respectivo texto del  Convenio, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA  ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  030 - 2014

La Molina, 19 de junio de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2014 de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre el proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional para facilitar el acceso a los servicios de saneamiento celebrado entre Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima – SEDAPAL y La Municipalidad Distrital de La Molina; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;   
Que, por medio de la Ley N° 29332 y sus modificatorias, se creó el Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión Municipal, el cual tiene por objeto incentivar a los gobiernos locales a mejorar los niveles de recaudación de los tributos municipales, la ejecución del gasto de inversión y la reducción de los índices de desnutrición crónica a nivel nacional;

Que, mediante Decreto Supremo N° 015-2014-EF, se aprobaron los procedimientos para el cumplimiento de Metas y la asignación de los recursos del Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión y Modernización Municipal del año 2014; estableciendo en su artículo 6º que las Municipalidades deben de cumplir con determinadas metas para acceder a los recursos del Plan de Incentivos. Las metas han sido establecidas para cada tipo de municipalidad tomando en consideración la finalidad del citado Plan.  Asimismo, en los Anexos N° 02, 03, 04 y 05 de la citada norma, se establecen las metas a cumplir por las municipalidades, las cuales de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 8º, numeral 8.1) del referido dispositivo legal, serán evaluadas por la Dirección General de Presupuesto Público del Ministerio de Economía y Finanzas;

Que, de conformidad con el Anexo N° 04 del Decreto Supremo N° 015-2014-EF, se establecen las metas a cumplir por las municipalidades al 31 de diciembre del año 2014, encontrándose entre ellas, la “Meta N° 35: Emitir en un plazo de 05 días hábiles las autorizaciones de conexiones domiciliarias y utilizar el aplicativo informático para la tramitación de dichas conexiones domiciliarias”;
Que, de  acuerdo a lo dispuesto en el artículo 9° numeral 26) de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, le corresponde al Concejo Distrital aprobar la suscripción de los Convenios de Cooperación Nacional e Internacional y Convenios Interinstitucionales, respectivamente;
Que, mediante Oficio Múltiple N° 05-2014-EF/10.03.01 signado con  Expediente N° 06362-2014, el Consejo Nacional de la Competitividad del Ministerio de Economía y Finanzas remite el proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre SEDAPAL y la Municipalidad Distrital de La Molina, en el marco del Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión y Modernización Municipal, el mismo que tiene como objeto implementar las acciones requeridas para la ejecución del Sistema Integrado de Intercambio de Información para Conexiones Domiciliarias como instrumento previsto para simplificar el trámite de evaluación de las solicitudes de acceso a los servicios de saneamiento presentadas por los solicitantes; por otro lado, precisa que el Convenio deberá ser remitido debidamente aprobado hasta el 30 de junio del presente año;

Que, mediante Informe N° 029-2014-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, remite y ratifica el Informe N° 062-2014-MDLM-GGAOP-SGOP de la Subgerencia de Obras Públicas, por medio del cual se emite opinión favorable al proyecto de Convenio, considerando que el mismo permitirá una mejor comunicación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y SEDAPAL, implementando acciones necesarias para la ejecución del Sistema Integrado de Intercambio de información para conexiones domiciliarias; asimismo, señala que el Convenio propuesto tendrá resultados beneficiosos para simplificar el trámite de evaluación de las solicitudes de acceso a los servicios de saneamiento que tengan que presentar los solicitantes, favoreciendo a estos últimos;

Que, a través del Memorando N° 525-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, opinó favorablemente por la procedencia del Convenio, indicando que permitirá implementar lo establecido en la Ley N° 29332, Ley que crea el Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión Municipal, con la finalidad de promover condiciones que contribuyan con el crecimiento y desarrollo sostenible de la economía local, a través de la simplificación del trámite de evaluación de las solicitudes de acceso a los servicios de saneamiento presentadas por los solicitantes;

Que, mediante Informe N° 260-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, emite opinión legal favorable por la aprobación y suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional para facilitar el acceso a los servicios de saneamiento celebrado entre Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima – SEDAPAL y La Municipalidad Distrital de La Molina, conforme al documento remitido por el Consejo Nacional de la Competitividad del Ministerio de Economía y Finanzas; precisando que el mismo se encuentra dentro del marco del Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión Municipal del año 2014 y conforme al Instructivo de la Meta N° 35: del Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión Municipal del año 2014, elaborado por el Ministerio de Economía y Finanzas; precisando que la suscripción del nuevo convenio dejaría sin efecto los convenios aprobados mediante Acuerdo de Concejo N° 013-2010 y Acuerdo de Concejo N° 057-2011, conforme lo establece la Disposición Final de la propuesta de Convenio; por lo cual la citada Gerencia, recomienda su aprobación por parte del Concejo Municipal, en concordancia a lo dispuesto en el artículo 9° numeral 26) de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades; 

Que, mediante Memorando N° 492-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal emite opinión favorable por la aprobación del proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional para facilitar el acceso a los servicios de saneamiento celebrado entre Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima – SEDAPAL y La Municipalidad Distrital de La Molina, al contar con los informes técnicos y legales pertinentes, en tal sentido remite los actuados a fin de proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal;

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2014 de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL PARA FACILITAR EL ACCESO A LOS SERVICIOS DE SANEAMIENTO CELEBRADO ENTRE SERVICIO DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE LIMA – SEDAPAL Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA, que consta de 15 cláusulas y un Anexo,  que forma parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto implementar las acciones requeridas para la ejecución del Sistema Integrado de Intercambio de Información para Conexiones Domiciliarias como instrumento previsto para simplificar el trámite de evaluación de las solicitudes de acceso a los servicios de saneamiento presentadas por los solicitantes.
ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir el CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL PARA FACILITAR EL ACCESO A LOS SERVICIOS DE SANEAMIENTO CELEBRADO ENTRE SERVICIO DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE LIMA – SEDAPAL Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, a la Subgerencia de Obras Públicas, y demás unidades orgánicas pertinentes velar por el fiel cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

3. Solicitud de Licencia del señor Regidor Orlando Tafur Documet, para ausentarse fuera de la ciudad por motivos personales, del 20 al 25 de junio de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, se ha notificado a los señores regidores la Carta respectiva, así como el Proyecto de Acuerdo de Concejo.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, pasamos a votación, por favor los señores regidores que estén de acuerdo  con la ausencia del señores regidor Orlando Tafur sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE
ACUERDO DE CONCEJO Nº   031 - 2014
La Molina, 19 de junio de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 11-2014-MDLM-OTD de fecha 16.06.2014 presentado por el Señor Regidor Orlando Tafur Documet sobre licencia para ausentarse de la localidad del 20 al 25 de junio del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor ORLANDO TAFUR DOCUMET, para ausentarse de la localidad del 20 al 25 de junio del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señores regidores sometemos en este caso a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos aprobado en el Concejo, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 13:28 horas.
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