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ACTA N°  018-2014 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 25 DE AGOSTO 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:23 horas del día lunes 25 de Agosto de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Rosa Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda; y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General; Dr. Jorge Rey de Castro Mesa, Gerente Municipal; Sr. Gustavo Ramón Espinoza Gómez, Gerente de Administración y Finanzas;  Sr. Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria; 
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde,  señores  regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días, procederé a pasar lista de asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 25 de agosto de 2014.

Señorita Secretaria sírvase dar cuenta de las Actas a aprobarse.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 18 de julio de 2014.
· Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo del 21 de Julio del 2014

AGENDA

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, las  Actas han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas señaladas, sírvanse manifestarlo.

No habiendo ninguna observación de los señores regidores se da por aprobada la Acta de la Sesión   Extraordinaria de Concejo de fecha 18 de julio de 2014 y  de la Sesión Ordinaria de Concejo del 21 de Julio del 2014.
Continuemos señorita Secretaria.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde en Despacho tenemos los siguientes temas: Solicitud de Licencia con eficacia anticipada del Sr. Regidor Guillermo Rojas Hernández para ausentarse de la localidad del 4 al 9 de agosto de 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del  Día.

Continuemos señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como siguiente punto tenemos la Solicitud de Licencia con eficacia anticipada del Sr. Regidor Guillermo Rojas Hernández, para ausentarse de la localidad del 14 al 17 de agosto 2014.
EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del  Día.

Continuemos señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, para conocimiento de los señores regidores se está notificando en estos momentos la Resolución de Alcaldía N° 342-2014 con la cual se formaliza la onceava modificación presupuestaria a nivel funcional programática conforme lo dispone el artículo cuarto de la citada resolución. Se repite es solo para conocimiento de los señores regidores.
EL SEÑOR ALCALDE, continuemos señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL corresponde la estación de Informes, Señor Alcalde.

I N F O R M E S 

EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar la palabra a los señores regidores, vamos a solicitar al Sr. Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria si puede informar los alcances de la Recaudación del mes de julio 2014.
EL SR. GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, MIGUEL MARQUEZ CASTILLO, muy buenos días Sr. Alcalde, señores regidores, estimados funcionarios, el día de hoy vamos a presentar el Informe de Recaudación correspondiente al mes de julio 2014. Vamos a revisar como usualmente se hace la recaudación al mes de julio propiamente, la composición según los principales ingresos, un análisis de la recaudación por cada uno de los principales componentes de esta: Predial, Arbitrios, Alcabala, otros ingresos. Vamos a revisar también como vamos respecto a las Metas de Recaudación y finalmente información estadística sobre Atención de Contribuyentes.
Empecemos entonces, Recaudación al mes de julio 2014:
Como podemos apreciar en julio 2014 se ha alcanzado una Recaudación de S/.6’442,214.00 Nuevos Soles, monto que es menor en 6.1% respecto de lo que se recaudó en el mes de julio 2013, ello representa a su vez en términos monetarios una recaudación menor en S/. 418,142.00 Nuevos Soles. 
Siguiente.

Ahora, veamos la recaudación acumulada correspondiente a enero – julio 2014.

Entre enero – julio 2014 se ha alcanzado una recaudación de S/.70’523,290.00 Nuevos Soles, monto que es superior en 6% respecto de lo que se recaudó en enero – julio 2013, que de S/. 66’512,117 Nuevos Soles, ello significa una recaudación adicional de S/. 4’011,173.00 Nuevos Soles.
Siguiente.
Esta es la lámina con los Ingresos Históricos, podemos ver aquí la columna que corresponde a los ingresos del mes de julio de los últimos once años, como se puede apreciar acá en julio 2014 se alcanzó 6.44 millones, en julio 2013 7.2 millones  y lo que hay que señalar aquí es que la recaudación de julio de 2014 es la segunda más alta después de lo que se alcanzó  en julio de 2013.
Siguiente.

Veamos ahora cual ha sido la composición de los Ingresos.

Aquí tenemos los Ingresos correspondientes, exclusivamente  al mes de julio 2013 y julio 2014 para poder hacer una comparación entre ellos.
En el caso de julio 2013, el Impuesto Predial representó 25.76% y los Arbitrios Municipales 30%, entre ambos explicaron el 56.4% de todos los Ingresos de la Municipalidad, complementan por supuesto: Alcabala con el 14% y Otros Ingresos 29%, eso es julio 2013. 
Y como ha sido julio 2014, el Impuesto Predial pasó a explicar 29.1% de la recaudación de 25.7% a 29.7%, en el caso de los Arbitrios Municipales pasó a explicar de 30.6% a 40.97% casi 41%, entre ambos representan el 70.1% de la recaudación total.  Alcabala, pasa de 14.43 a 14.60 como porcentaje  respecto a la recaudación.  Y lo que corresponde a Otros Ingresos se reduce notablemente de 29% a 15% de los ingresos.
Siguiente.

Vamos a ver en esta lámina lo que corresponde  a la efectividad en la cobranza con relación en primer lugar, gráfico del lado izquierdo, al  Impuesto Predial, y en el gráfico del lado derecho, Impuestos Municipales.
En lo que corresponde al Impuesto Predial, la efectividad alcanzada al termino del mes de julio es de 57.6%, vale decir que de cada S/.100.00 Nuevos Soles emitidos por deuda se han recaudado hasta el cierre de julio S/.57.6 Nuevos Soles. Ese porcentaje representa un incremento en la efectividad de 0.3 puntos porcentuales, al pasar de 57.3%  57.6%, ese es el caso del Impuesto Predial.
En el caso de los Arbitrios Municipales, tenemos que al cierre de julio 2014, la efectividad alcanzada es de 55.1%, mientras que al cierre de julio 2013, la efectividad alcanzada es de 50.7%, ello significa un incremento en términos de efectividad de 54.4%  de 4.4 puntos porcentuales.
Siguiente, por favor.

Vamos a ver entonces ahora, a nivel de detalle, cada uno de los componentes de la recaudación.

Con relación al Impuesto Predial solamente el mes de julio, veamos:
La recaudación por Impuesto Predial alcanzó S/.1’874,923.00 Nuevos Soles, dicho monto es mayor en 6.1% respecto de lo que se recaudó en julio 2013, mes en el que el monto registrado ha sido  de S/.1’767,000.00 Nuevos Soles, ello ha representado mayores ingresos por S/.107,719.00 Nuevos Soles.
Siguiente.

Ahora veamos también Impuesto Predial pero de manera acumulada en enero – julio 2014. Entre enero – julio 2014 se ha recaudado por Impuesto Predial S/.26’536,000.00 Nuevos Soles, monto superior en 14.6% respecto de lo que se recaudó entre enero - julio del 2013 que fue de  S/.23’153.00 Nuevos Soles. Ello ha significado un incremento de recaudación por dicho concepto en S/.3’381,564.00 Nuevo Soles.
Siguiente.

Ahora vamos a ver el tema de los Arbitrios Municipales, primero correspondiente solo al mes de julio de cada año.
En julio 2014 se ha recaudado por Arbitrios Municipales S/.2,639,792.00, monto superior en 25.5% respecto de lo que se recaudó en julio 2013 que fue de S/2’104,000.00 Nuevos Soles. Ello ha significado en términos monetarios, un aumento en recaudación de S/.535,556.00 Nuevos Soles.
Siguiente.

Ahora veamos Arbitrios también, pero correspondiente al acumulado enero – julio. Entre enero – julio 2014 se recaudó por Arbitrios S/.28’003,561, este monto es superior en 12.9% respecto de lo que se recaudó entre enero – julio 2013 cuando se alcanzó S/.24’798,000 Nuevos Soles,  ha significado a su vez un incremento de recaudación por este concepto de S/.3’205,351 Nuevos Soles
Siguiente.

Esto es las transferencias por Alcabala. Hemos graficado también como el mes pasado, la evolución desde enero 2013 hasta julio 2014. Las transferencias que se han recibido por Alcabala, como se puede apreciar y se tenía conocimiento de esto, las transferencias por alcabala han venido pues descendiendo en el presente año incluso algunos meses previos y si es que comparamos el promedio de transferencias de enero – julio 2013 que fue de S/.1,133,000 Nuevos Soles versus el promedio de transferencias de enero – julio 2014 
que registra S/.920,734 Nuevos Soles. Vemos que la reducción en términos promedio de estos primeros siete meses es de 18.8% con relación al mismo periodo del año precedente.
Ese es el caso de la Alcabala, sin embargo es preciso   notar que en los últimos meses se ve una ligera recuperación que esperamos esta se consolide en los próximos meses, también producto de las medidas que Ministerio de Economía y Finanzas y del Gobierno han ido adoptando en los últimos dos meses. Esperamos que esta reversión de la tendencia se vaya confirmando en las próximas semanas y meses.
Siguiente.
Ahora corresponde el tema de los Otros Ingresos. Esta gráfica corresponde exclusivamente  al mes de julio de cada año. En julio 2014, Otros Ingresos ha alcanzado una recaudación de S/986,947 mientras que en julio 2013 se alcanzó S/.1,999,059 ello ha significado una reducción por estos conceptos de 50.6% y en términos monetarios, esto es S/.1,012,112 Nuevos Soles.
Ahora veamos también Otros Ingresos pero correspondiente al período enero – julio 2014 acumulado. Acumulado a julio 2014 Otros Ingresos han registrado S/.9’538,080.00 mientras que en enero – julio 2013 se registró S/.10’623,667 Nuevos Soles ello ha significado una reducción de –10.2% que representan en términos monetarios S/.1,085,587 Nuevos Soles.
Siguiente.

Veamos ahora como vamos con las Metas de Recaudación. En primer lugar la meta de julio planteada a inicios de año con el Presupuesto Institucional de Apertura es de S/.7,127,042 Nuevos Soles, de ese monto se ha logrado recaudar al 31 de julio 2014 S/.6,442,828 Nuevos Soles, alcanzándose un nivel de avance sobre esa meta de 90.4%, eso es solamente el mes de julio.
Siguiente.

Veamos ahora lo que corresponde al acumulado enero – julio. Entre enero – julio la meta planteada es de S/. 71,939,388 Nuevos Soles, de lo cual se ha alcanzado como recaudación al 31 de julio S/.70,523,290 Nuevos Soles lo que nos ubica en un nivel de avance de 98.0%.
Siguiente.

Esta es la meta con relación al Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión y Modernización Municipal para el presente año. La meta se indica que debemos buscar que alcanzar en lo que se refiere exclusivamente a lo que es Impuesto Predial, un incremento del 12% en lo que se recaudó entre enero – julio del año pasado. Entonces, lo que se recaudó más el 12% de incremento nos ponía una meta piso de S/.25,933.544 Nuevos Soles para lo que corresponde al Impuesto Predial y lo que se recaudó al cierre de dicho mes  fue de S/.26,536,514 Nuevos Soles. Esto es una diferencia positiva de S/.602,970 Nuevos Soles, es decir se alcanzó un nivel de avance del 102.3% con lo cual sin duda se superó la meta del 12%, incluso dentro del esquema de incentivos que maneja el MEF y que están señalados en  esta resolución directoral, se señala que si se alcanza un 13% hay un pequeño bono adicional a nivel de puntos, lo cual finalmente debe traducirse en algún monto de transferencia adicional pequeño. Entonces se alcanzó un poco más de ese 13% que el Ministerio de Economía solicitaba.
Siguiente.

Vamos a ver en estas últimas dos láminas, un poco lo que corresponde la Atención de Contribuyentes.
Siguiente.

Lo que hay que señalar acá y  debemos recordar todos es que el día 22 de julio 2014 se aprobó las Ordenanzas N° 275 y 276 de Beneficios Tributarios. Como se había informado semanas atrás la cantidad de atenciones y la recaudación mostraban debilidad en lo que iba la evolución diaria del mes de julio, entonces esa debilidad digamos fue revertida en los últimos días del mes de julio y hemos una muy buena cantidad de atenciones asociadas con mejores ingresos. Aquí tenemos por ejemplo este gráfico con la cantidad total de atenciones por meses en el presente año, como se ve en Enero, Febrero los meses pico del año producto de la emisión de la Cuponera, la masiva logramos 7,800, 8000 atenciones por mes y después esto ha ido decayendo mes  a mes hasta llegar en junio a 4,400 casi la mitad en términos de atenciones, mientras que ya en el mes de julio, especialmente los últimos días hay una lámina que vamos a presentar en la siguiente, se alcanzó una cantidad de atenciones de 6,258. Como se aprecia, luego de caer hasta junio, en julio  la cantidad de atenciones levantó notablemente, entonces en total en el caso de julio se atendieron 6,258 atenciones, cantidad mayor en 41.3% respecto del mes anterior que fue 4,400 atenciones. Si miramos por ejemplo la gráfica del lado derecho donde se presenta la cantidad total de atenciones de todo, los primeros siete meses, vemos que la Atención Presencial sigue representando por supuesto es quien explica la mayor cantidad de atenciones con 84%, mientras que la Atención no Presencial es 16%.
Siguiente.

Esta es la lámina que le señalaba  y muestra una evolución diaria de la cantidad de atenciones que tenemos en la Plataforma así como también las Atenciones no Presenciales. Entonces, no se ve muy bien aquí, pero lo que hay que señalar aquí que la línea de color naranja corresponde al mes de febrero, que normalmente es el mes pico de todo el año y allí digamos en los últimos días, que siempre también la cantidad de atenciones  y la afluencia de público que se concentran en esos días alcanzaron cantidades que no superaban las 800 atenciones mientras que como se puede ver en esta línea de color azul, representa los últimos días de la cantidad de atenciones del mes de julio y esa cantidad de atenciones nos sorprendió incluso a nosotros mismos, puesto que supera la cantidad de atenciones que se registran en los último días del mes de febrero, mes estacionalmente el más alto del año, eso denota que efectivamente esto demuestra un muy buen flujo de personas para atención y que la difusión que tuvo la Ordenanza así como el incentivo que este tenía detrás  ha tenido ha tenido un impacto positivo a todas luces.
Siguiente.

Eso es todo. Muchísimas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias al Sr. Miguel Márquez, Gerente de Administración Tributaria. 
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano.
EL SEÑOR ALCALDE, el Regidor Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, señores regidores, señores funcionarios, vecinos presentes, señor alcalde para informar que el día 4 de agosto 2014 tuvimos participación en el taller del Presupuesto Participativo 2015, en el cual se expuso la situación dramática por la que atraviesan los bomberos de La Molina. Se nos informó que de las siete unidades existentes, apenas están funcionando tres de ellas, incluso un camión contra incendios que data del año 1988 y que tiene más de 800,000 km. de recorrido, además no es propio sino que es prestado por la comunidad de Pachacamac a La Molina, este vehículo no tiene una escalera para acceder a más de tres pisos  y solamente puede llevar apenas dos galones de agua lo que alcanza solamente para atender el siniestro de un dormitorio. Esta situación es realmente muy delicada y ellos están pidiendo, me refiero a los integrantes de la Compañía de Bomberos Andrés Avelino Cáceres – La Molina N° 96, participar en el Presupuesto Participativo 2015 y eso nos parece justo, más aun describiendo esa dramática situación porque en el caso de un siniestro y tomando en cuenta la realidad de nuestro distrito y  de su suelo, la Bomba más cercana es la de Santa Anita y están calculando 25 minutos para que llegue un vehículo desde allá lo cual es una eternidad en caso justo de un siniestro. Decía que es una situación justa lo que ellos están solicitando, recibí posteriormente la llamada del Dr. Mares, quién actualmente preside el Cuerpo de Bomberos de La Molina y me confirmó esta situación que están atravesando, lo cual nos debe llevar no solo a mirar el presupuesto participativo sino el presupuesto general que hoy asigna una partida insuficiente a quienes están con la misión de atendernos en caso de un incendio o cualquier tipo de siniestro.
Aprovecho la oportunidad para hacer una invocación a mis colegas regidores para trabajar juntos una ordenanza que justamente promueva generar un fondo en beneficio de los bomberos de nuestra localidad.  Gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto. Tiene el uso de la palabra la regidora Juana Calvo.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, muy buenos días a los presentes, por su intermedio señor solamente quería informar que no tenía conocimiento tampoco los señores regidores, que el día 12 de julio 2014 falleció la ex Alcaldesa, Mercedes Tijero Viuda de Alayza, así que quisiera en realidad que en esa Sesión de Concejo se considerara, en reconocimiento a nuestra única mujer Alcaldesa del distrito La Molina, que fue justamente del año 1967 al año 1969, también quisiera que se recordara  a la señora Maggie Williams, regidora dos períodos de esta gestión que también ha fallecido hace dos meses, pero que lamentablemente la Municipalidad no ha estado presente en estos momentos tan difíciles no solo para la familia sino para los vecinos quienes tuvimos la oportunidad de conocerla. Gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, algún otro informe señores regidores. Regidor Jorge Klein, regidora Juana Calvo tienen algo que anotar. Perdón regidor Klein.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, correcto, si quisiera señor  por su intermedio, dar lectura a este informe que quiero que sea de conocimiento del pleno del Concejo y que igualmente esta redacción sea exactamente retransmitida, en este caso en el acta correspondiente.  Es referente a mi negación al derecho a voto. 
“En mi carta del día 24 de julio de 2014, en la que expongo mis razones por las que rechazo su actitud como director de debates al no permitírseme ejercer mi derecho constitucional de emitir mi voto en la sesión extraordinaria del día  22 de julio de 2014, la señorita Secretaria General Cecilia Gloria, me hace llegar el Oficio N° 1057-2014 de fecha 11 de agosto 2014 basándose en el Informe N° 315-2014 de la Gerente de Asesoría Jurídica Abogada Ivonne Roballo, invocando el artículo 11 del Reglamento Interno de Concejo y dice lo siguiente: ‘…se entiende por asistencia efectiva a la permanencia del regidor durante todo el desarrollo de las sesiones…, aclaro Señor que este artículo se refiere únicamente  para el pago de las dietas a los señores regidores.  
Ante la situación planteada, queda claro que por decisión de Ud. Sr. Alcalde y en un nuevo y claro abuso de autoridad hacia mi persona y ante el bulling político del que soy objeto  y del que  he sido objeto por parte de Ud. al conculcar  mi derecho al voto amparada por la Constitución Política del Estado, Ley Orgánica de Municipalidades y otro cuerpo de leyes por lo que oficiaré a las instancias correspondientes a fin de sentar jurisprudencia y de que nunca más se niegue el derecho a VOTO a ninguna autoridad elegida por voto popular. 
De igual  manera, haré llegar mi queja debidamente sustentada a la Comisión de la Mujer del Congreso de la República y al  Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables ya que no se puede permitir un trato denigrante, discriminatorio y abusivo contra la mujer.

Por favor, se supone que tengo cinco minutos para leer este documento señor…  por nadie y menos por una persona investida de poder de voto por la mujer del distrito de La Molina. Gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también. Regidor Klein tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos buenos días. Señor alcalde es referente al documento que nos han hecho llegar que es la Resolución de Alcaldía N° 342 y también referente  lo que nos ha informado nuestro Gerente de Rentas. 
Estoy viendo  acá en el cuadro de Ingresos que tenemos un FONCOMUN de 3,000,000. millones, Impuestos por 56,000,000 millones,  recursos directamente recaudados por 47,000.000 millones, canon y otros por 1,100,000 millones, nos da un presupuesto total de 114,000,000 millones. La modificación es por el tema del FONCOMUN, quisiera señor alcalde, por su intermedio, nos pueda dar una explicación el Gerente de Rentas, la aplicación de este nuevo 1,000,000 millón de soles y que nos aclare un poco el tema como va el Presupuesto.
EL SEÑOR ALCALDE, Sr. Marquez por favor puede precisar.
EL SEÑOR MIGUEL ANGEL MARQUEZ CASTILLO, buen día nuevamente. Bueno, básicamente lo que debemos comentar respecto del FONCOMUN es que producto de la revisión de las estadísticas históricas del FONCOMUN  en promedio es una transferencia que alcanza entre 250,000 y 300,000 Nuevos Soles cada mes y eso en realidad se mueve bastante en esa barra. Revisamos la información histórica que tenemos de los últimos once años y no se ha movido mucho desde el 2004, 2005 que fue  200,000, 220,000 y hoy en día la banda está entre 250,000 y 300,000 Nuevos Soles como transferencia mensual. No se si el Gerente de Planeamiento y Presupuesto quiere acotar algún detalle al respecto.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra nuestro Gerente de Planeamiento y Presupuesto, Sr. Celso Quispe Collado.
EL SEÑOR CELSO QUISPE COLLADO, buenos días señor alcalde, buenos días señores regidores, por su intermedio para precisar en función del Decreto de Urgencia N° 001-2004 mediante el cual el Ministerio de Economía y Finanzas por primera y única vez ha facultado que los recursos enviados por el Tesoro Público sean manejados en todo caso con posterior a su ejecución que fue el año pasado cuando se aprobó a través de la página web del MEF.  En ese sentido, lo que busca básicamente el MEF es dinamizar la economía, todos sabemos eso, inclusive el TUPA está orientado a ello y por lo tanto da esas facultades al Titular que a través de una modificación presupuestal en el nivel funcional  programático se pueda modificar lo que es las partidas o genéricas vinculadas al FONCOMUN hacia  otras genéricas de  gasto. En ese sentido, lo que se ha planteado justamente es eso a fin de poder dinamizar justamente lo que citaba el Gerente de Rentas, dado que los Ingresos se están comportando un poquito de manera atípica ha tenido que dar ejecución a ese decreto de urgencia. Fundamentalmente es eso.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto. Alguna otra intervención de los señores regidores. Regidora Juan Rosa Calvo tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, el tema que está solicitando el regidor Klein es sumamente interesante, el FONCOMUN tiene una función específica que quizás muchos regidores o algunos no las conocen, por eso quisiera más bien consultar, porque el informe ha sido muy sucinto, si esto puede ser más bien como un pedido que pasaría a la sesión correspondiente para que se nos informe de una manera escrita cual es el uso que se va a dar a este FONCOMUN.
EL SEÑOR ALCALDE, estamos en la sesión informes le recuerdo regidora.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, podría informar entonces el señor.

EL SEÑOR ALCALDE, no puede. En la estación de pedidos en todo caso, entonces.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, correcto.

EL SEÑOR  ALCALDE, alguna otra intervención de los señores regidores. Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos.  Primero, para coincidir con la opinión del regidor Tafur. En cuanto al presupuesto participativo en todas las reuniones que se han ido dando tengo que hacer dos reflexiones, la primera es la participación masiva de los vecinos, han habido 4 o 3 talleres de trabajo en los cuales he participado y efectivamente los bomberos están participando en el presupuesto participativo, nos han hecho saber la situación por la que atraviesan y una cosa que me llena de satisfacción es ver que el común denominador de vecinos coincide en que el presupuesto participativo debería beneficiar a los bomberos porque va a ser para el bien común de toda La Molina, en eso generalmente en todas las mesas de trabajo han coincidido. Si bien también reconocen que el bienestar de los bomberos depende de un ministerio que no recuerdo ahora cual es, también reconocen en los vecinos la buena voluntad de apoyarlos y ese es el sentir general de los vecinos. Este jueves, el día 28 es el día de la votación y ahí vamos a poder saber cómo es que va a reaccionar La Molina para ayudar a los vecinos y no quería terminar de hablar sin saludar al Sr. Luis Soto,  por su cumpleaños. Gracias
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias. Bueno, señalar en todo caso que esperamos todos en realidad que se pueda sensibilizar a través de los talleres que se están realizando en el presupuesto participativo, cuando he conversado personalmente con el Dr. Alfredo Mares y la necesidad que tienen los bomberos, justamente se le recomendó que extendiera este pedido hacia el presupuesto participativo y lograr que evidentemente pueda obtenerse los recursos que requieren para poder contar con las unidades renovadas, nuevas, que necesita aquí La Molina, entonces esperemos que pueda tener buen resultado sino se verán otras alternativas, pero esperamos que los vecinos también tomen conciencia de la problemática y de la situación particular que sufren los bomberos; personalmente ayer he visto una campaña que se ha emprendido a través de un supermercado local que esta justamente tomando el liderazgo de poder iniciar campañas de recaudación, pero lastima que eso va a la caja central del Cuerpo General de Bomberos y en realidad no recae específicamente sobre la estación de acá de La Molina, entonces bueno esperemos ver cuál es el resultado a través del presupuesto participativo y si no se logra  en uno podrá quizá podrá lograrse en dos procesos y de alguna manera se pueda ir empezando por algo, pero es una necesidad, está claro. 
EL SEÑOR ALCALDE alguna otra intervención,  regidor  Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señores buenos días con todos  los  presentes,  señor he recibido copia formativa Nº 4, no la Nº 6, no la Nº 5, pero si la Nº 6,  que son para los miembros del Concejo de Coordinación Local, señor Alcalde mi preocupación esta en el hecho de que, yo como regidor, y hablo a nombre personal, hablo señor por mí, estoy solicitando una serie de información a la Administración que no se me da, me llama la atención, porque no se si lo están haciendo patinar a usted o si lo están haciendo con la idea señor de sesgar la información o no darla, he solicitado por intermedio de la Secretaría General, a nuestra secretaria general que está aquí presente,  información constante de pedidos (… vamos a esperar que el Señor Alcalde termine de hablar, un segundito) muy bien continuo Señor Alcalde, entonces, lo que le decía era lo siguiente,  era que no estoy recibiendo la información y que se me está anulando la capacidad de fiscalización y no se entrega ninguna clase de información señor a   los pedidos que hago a la administración, he solicitado por ejemplo un documento que también el regidor Klein hizo a la Secretaría General para saber cuál es el estado y el estatus de la iniciativa privada de  la planta de tratamiento,  esto lo hemos hecho hace un par de meses aproximadamente, y no recibo ni siquiera la respuesta de decir bueno esta en tal estatus, esto es lo que está sucediendo, este es el proceso, creo que los regidores tenemos derecho a saber que sucede en la administración Señor Alcalde. Por otro lado señor, he solicitado con copia, la primera vez en su despacho conversamos me pidió usted que hiciera este documento por intermedio de la secretaria general, así lo hice como usted me solicitó,  lo he hecho con carta reiterativa y hasta el momento no se me da la información, la verdad no entiendo por qué?  Porque si es una cosa que ha entrado a comisiones, podían haberme expedido simplemente el expediente para mirarlo y simplemente saber de qué se trata,  es con relación a la intención de donar 74 vehículos.  
Señor Alcalde, hemos tomado conocimiento todos los miembros del Concejo de Coordinación Local de las cartas que nos hacen llegar señor,  la señora  Flor Tadeo, la señora Miriam Serrano, el señor Sergio Romero y por su puesto su presidente aquí presente el señor Ricardo Rosas, que solicitan información, y que me llama la atención Señor Alcalde que no se dé  la información, este no es un tema que  tiene que ver con política, este tiene que ver con información  Señor Alcalde, de una serie de temas que tienen que ver señor con informes que ellos hacen aquí, y que nos mandan con copia a todos los regidores y que  la administración no nos responde nada.  
Señor Alcalde hace quince días aproximadamente se convocó a una Sesión de Concejo donde se solicitaba que se iba a dar información acerca de cómo están las cuentas acá en la Municipalidad, señor yo, yo lo exhorto para que eso se dé, porque creo, creo que nosotros debemos tener esa información y no creo que le haga daño a nadie, le hace daño a usted señor el hecho de no mostrar la información que debe ser, abierta, yo no quiero señor con esto, ir contra usted lo que quiero es que simplemente es que se nos cumpla con el derecho que tenemos los regidores para poder tener información. 
Señor estas copias informativas que hemos recibido, son reiteradas y no tenemos una sola carta un solo informe que haya hecho Desarrollo Humano, la administración, el Gerente Municipal señor,   no tengo nada contra el señor Rey de Castro, pero el señor Rey de Castro no  está, no está haciendo su trabajo, cual es?  Darnos la información Señor Alcalde, esta es la vez 20 que yo reclamo que no se me da la información, señor.
Luego hice una denuncia, hace unas sesiones pasadas, con relación señor, a unas multas que se habían generado en un predio, no tengo respuesta alguna del área de Fiscalización, no tengo respuesta alguna del área de Seguridad Ciudadana, no tengo respuesta alguna de cada una de las áreas que están comprometidas aquí señor, son informes delicados, que tienen que ver con nuestra gestión en  el tema de la Fiscalización de este distrito Señor Alcalde.  Yo solicito señor, le pido por favor, lo exhorto a que se nos de la información, que no creo que sea tan difícil,  estamos  enfrentados Señor Alcalde en este Concejo yo tengo que levantar mi voz por un tema que tiene que ver con su administración y con lo que tiene que ser la eficiencia de la entrega de la información, no hay nada en absoluto, a no ser que exista algo que no se pueda dar Señor Alcalde, para dar información acerca de estos pedidos, existe cantidad de pedidos Señor Alcalde, que en la próxima sesión yo voy hacer uno por uno para que vea usted que no es una exageración de mi parte, pero no creo que sea para nada un problema entregar información a los regidores de cosas tan simples como cuál es el estatus de la iniciativa privada señor, a raíz de unas cartas notariales que nos enviaron a todos los regidores, porque no contestan, miren a pasado lo siguiente,  tanto y tanto  listo, pero no lo hacen señor, lo dejan de alguna manera mal parado a usted en su administración.…

EL SEÑOR ALCALDE señor regidor le recuerdo que hay un principio de confidencialidad en el tratamiento de las iniciativas privadas. 
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, Señor Alcalde cuando hay una…., pero permítame Señor Alcalde no solo la iniciativa privadas Señor Alcalde, estoy hablando de todos los temas, yo no quiero hacer un debate con usted Señor Alcalde por el respeto que usted me merece, pero quiero decirle no es un tema de confidencialidad, si hay una empresa que viene y nos manda una carta notarial a nosotros y nosotros preguntamos qué tiene de cierto esto, la respuesta es no, no está bien es así, es eso listo; el tema tiene que ver  con un tema legal para el cual nosotros debemos respaldar a la gestión porque es nuestro  trabajo y fiscalizar a la gestión con una respuesta Señor Alcalde, esto da la impresión que ningunean a los regidores Señor Alcalde, esa es la impresión que a mí me da: sin embargo, no solamente es eso, Señor Alcalde,  porque por último en el caso del IP entendería si fuera una respuesta, señores tengo una respuesta de confidencialidad y listo, y lo entendería y yo respondería, no se me ha respondido ni siquiera eso Señor Alcalde, ni siquiera eso;  pasado dos o tres meses de este pedido no se me ha respondido ni siquiera eso, para que usted sepa la ineficiencia que existe en esta gestión y la idea de la burla contra los regidores, ese es el tema    Señor Alcalde.  Señor Alcalde yo exhorto a usted para que se me responda con inmediatez acerca sobre estos, estas denuncias que hace el Comité de Vigilancia, señor, y por lo menos nos digan esto no es así, es asa, y poder de alguna manera dar un punto de vista al respecto.  Señor Alcalde solicito por intermedio de usted que se me den todos los pedidos que yo he hecho desde el año 2011, señor, que ingresamos aquí, y que no se me han contestado. Gracias Señor Alcalde.             
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias, tengo entendido que están en proceso, están en las áreas ya han sido notificadas, si correcto.
EL SEÑOR ALCALDE tiene el uso de la palabra la regidora Juana Rosa Calvo Guerrero.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, si por su intermedio señor, quiero tocar dos puntos,  estamos en la estación informes, primeramente lo que dice el regidor Mac Bride realmente es cierto y lo sabemos todos los regidores, que la información no llega y por alguna razón se vulnera;  sin embargo también quisiera tocando el tema que había tocado el regidor Orlando Tafur, el Presupuesto Participativo, el instructivo del Presupuesto Participativo dice que se puede hacer compras de activos para terceros?, lo hago con la mejor intención señor, porque no se puede tampoco crear una falsa expectativa a los señores bomberos.  La Municipalidad desde la época del señor Dibós y Figueroa que se construyó el local,  hemos contribuido, nosotros hemos aprobado una contribución a los bomberos para que tengan una mayor dotación mensual para sus usos;   pero estamos hablando de compra de activos, por eso yo quisiera también que para no crear falsas expectativas a una institución tan importante como los Bomberos, lo que dice el señor Orlando Tafur que mecanismos se tiene que usar y no ofrecer lo que no se puede cumplir y eso también deben saber los señores del Presupuesto Participativo, aquí no se trata de que el dinero se pueda de una u otra manera dirigir acá a A o B, sino que realmente debidamente sustentado, y, por favor en todo caso yo también pediría que en la sesión de informes que se  vea este tema del instructivo y si se puede o no comprar o adquirir activos para terceros. Gracias señor.
EL SEÑOR ALCALDE correcto, vamos a ver yo creo que lo propuesto por el regidor Arturo Tafur es algo bastante interesante, yo creo que por primera o segunda vez, porque la primera iniciativa fue propuesta por el mismo regidor Tafur, hay que reconocerlo no, respecto de un tema  que tiene que ver  con el tema medio ambiental, pero después los señores regidores que sepan no han hecho su chamba, porque nunca ha llegado una propuesta e iniciativa acá a legislativa, así que me parece saludable, aplaudo esa moción, de que pongan a trabajar a este Concejo, porque todas las propuestas que llegan a este Concejo son planteamientos de la administración; entonces me  parece sumamente importante  que hoy se dé  el inicio al trabajo que debieron hacer desde el primer día.
Siguiente, tiene la palabra la regidora Carla Bianchi.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, con su venia  Señor Alcalde, dos precisiones, en cuanto al mecanismo adecuado para los bomberos, lo hemos coordinado, en varias conversaciones, si bien cuando uno  dona dinero o cualquier otra cosa para los bomberos  va directo al Cuerpo General de Bomberos y ellos deciden hacia dónde va, es decir, a la zona que tenga mayores necesidades, ellos tienen un mecanismo, que es una donación, como una donación específica que por ejemplo si nosotros queremos donarle algo, expresamos nuestra voluntad de que vaya específicamente a la Bomba Andrés Avelino Cáceres, entonces ellos ya tienen la figura legal, ya la han analizado.  Y en segundo lugar hacer una precisión bastante importante, yo en ningún momento a título personal, porque se han referido a todos los regidores que han recibido un documento, yo en ningún momento he recibido ningún documento que hable de un pedido del Comité de Vigilancia. Muchas gracias. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias, alguna otra intervención regidor Mac Bride tiene uso de la palabra.  
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, Señor Alcalde dos cosas que aclarar, y este tema no tiene que ver con el tema que no hacemos nuestra chamba, es bien complicado, si no nos dejan hacer nuestra chamba,  cuando yo solicito información para poder hacer mi chamba y no me lo dan, he tenido que hacer señor carta reiterativa con copia a usted, con copia a la Secretaria General y con copia al Órgano de Control Interno, esa no es hacer la forma de hacer la chamba, si yo mando un documento y no se me contesta como hago mi chamba, nuestro trabajo es fiscalizar.

EL SEÑOR ALCALDE de iniciativa legislativa señor regidor, estamos hablando de iniciativa legislativa. 
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA ha solo en eso, cuando usted tiene que dar explicaciones sobre la gestión ahí no hablamos…...

EL SEÑOR ALCALDE no, no hay que dar ninguna explicación.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA muy bien, muy bien de iniciativa legislativa.

EL SEÑOR ALCALDE  regidor de iniciativa legislativa haber señor un proyecto, uno solo uno.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA le voy a decir por ejemplo el de la intangibilidad de los cerros, que usted cambio por el regidor Montoya, sí sí  el que usted se acuerda, hemos tenido una conversación, ya pues no mienta, aquí no vamos a mentir ni vamos a enfrentarnos aquí Señor Alcalde.  Señor Alcalde usted cambio el nombre del regidor cuando no era, yo era presidente de la Comisión y yo se lo planteé.

EL SEÑOR ALCALDE si eso lo hace feliz no hay ningún problema, usted es el autor.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, pero eso es un tema de su conciencia Señor Alcalde listo, mire yo quiero decirle lo siguiente, esa fue mi iniciativa legislativa señor y fue a nombre mío, Harry Mac Bride le planteo a usted la Intangibilidad de cerros, y usted cambio el nombre por el señor, regidor Gustavo Montoya y usted lo sabe perfectamente, pero bueno no sigamos con esto, yo lo que quería llegar a lo siguiente Señor Alcalde, quería llegar a un tema que tenía que ver con el tema de los Bomberos, si bien es cierto nosotros deberíamos apoyar todo, todas las iniciativas que tengan que ver con el tema de la mejora del servicios  de los bomberos, siendo además una institución benéfica de este, de voluntariado en fin, Señor Alcalde, existen otros mecanismos que son por ejemplo el hecho de gestión, señor para traer maquinaria al distrito directamente y que podemos hacerlo directamente en el caso de usted como burgomaestre de Alcalde a Alcalde en cualquiera de las ciudades de Estados Unidos, donde se donan maquinarias de primer nivel porque ellos lo tienen muy adelantados con relación a nosotros, nuestro Cuerpo de General de Bomberos tienen una cantidad, señor, de problemas a nivel de Lima Metropolitana, a nivel del Perú, en fin, porque tenemos mangueras rotas, maquinarias obsoletas, es más, hay una partida que nosotros hemos reaprobado, digamos, hemos firmado la adenda para poderle pasar los S/. 120,000.00 soles que nosotros pasamos y evidentemente no cubre porque sé que inclusive lo gastan hasta el final, porque hice la solicitud, el pedido,  acerca de eso, pero yo voy señor, que este es un tema de gestión más que de quitarle a los molinenses señor la oportunidad de poder ir mejorando nuestras infraestructuras tanto viales como de desarrollo en el distrito señor. Entonces, mi apreciación es señor que esto se puede tomar, así como dice usted, que no hacemos nuestra chamba, es hacer también la chamba de la gestión señor, para poder traer al distrito señor esas maquinarias que necesita el Cuerpo General de Bomberos.
EL SEÑOR ALCALDE, perdón regidor, ya lo hemos hecho, debería informarse un poquito más, ya lo hemos hecho.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  pero no me informan, no me pasan información Señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, usted ahí hay complicaciones en el sentido de que están  grabados los valores arancelarios que se consideran como un equipo nuevo, al final evidentemente la suma, si bien es cierto ya se pueden conseguir desde $ 10,000.00 dólares hasta $ 80,000 que son subastadas, pero al final están grabadas como unos equipos finalmente nuevos  y terminan costando como $ 300,000 dólares la unidad aquí puesta, nacionalizarla, ahí hay un tema que se tiene que flexibilizar, ese procedimiento en todo caso, por eso es que últimamente ya no se ven donaciones, porque ahora hay que considerarlo como si fueran realmente nuevos  y ahí nos saca la posibilidad de hacerlo, porque el equipo termina siendo sumamente costoso para realmente el estado en que se encuentra, entonces lo hemos analizado con los bomberos con gestiones anteriores y esa posibilidad no ayuda, entonces esa es la limitación, por eso es que hemos acudido al presupuesto participativo, yo felicito realmente que esta situación se este debatiendo, o no, porque en realidad ahí es en el nivel en el que se va poder encontrar una adecuada solución para ello. Pero esa es la situación si lo hemos hecho, lo hemos gestionado, gracias a una vecina de acá de la Urbanización La Pradera, no recuerdo el nombre, como se llama, Puchi del Risco, se ha avanzado con ella también ha querido colaborar y no se pudo arribar a buen puerto, por esa situación, ya, entonces para que usted tenga la información. Muchas gracias.
Regidora Carla Bianchi….

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, puedo continuar Señor Alcalde, usted me interrumpió, no he terminado.

EL SEÑOR ALCALDE correcto tiene algo más que decir. 

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, mire Señor Alcalde, que bueno que usted nos informe señor Alcalde estos detalles y de eso se trata el solicitar información y que se nos de, no es que yo no conozca, ni me informe, lo que pasa es que pido informe y no se me lo dan, solicito información a la gestión y no se da la respuesta de lo que sucede en la administración.

Muy bien Señor Alcalde simplemente para terminar con este tema lo que quería decirle era que yo nuevamente señor, creo que es reiterativo  el tema, así como lo hecho ante la Administración, no se si la regidora Carla como ha comentado aquí no ha recibido esta información, la verdad que me apena y ciertamente no se si no esta llegando la información a ella, porque aquí dice que va para todos los miembros del Concejo de Coordinación Local, en ese sentido señor ha habido información que no ha llegado a mi mano y que no ha llegado a las manos de los regidores cuando ha entrado por mesa de partes un caso se lo puedo dar después, en privado señor, y que de alguna manera es delicado que no esté llegando información a los regidores.  Muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias, regidora Carla Bianchi tiene uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, una pequeña precisión Señor Alcalde, el presupuesto asignado a los Bomberos no es de S/. 120.000 soles, es de arriba de 220 sino me equivoco,  no se la cifra exacta pero es arriba de 220 y es un documento que hemos firmado todos. Gracias.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, enterado nuevamente por informe de la regidora Carla Bianchi, gracias. 

EL SEÑOR ALCADE, Regidora Bianchi tiene uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, le reitero es un documentos firmado por todos en comisión y que se ha expuesto… 

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA no estoy en esa comisión.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH que se ha expuesto… 

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, esta bien, pero no vamos a aclararnos aquí las cosas regidora.

EL SEÑOR ALCALDE, les pido que se calmen un poquito, regidores, yo sé que los días apremian, pero tranquilidad ante todo.
Bueno, el regidor me esta pidiendo la palabra hacer rato, El Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias Señor Alcalde, justamente sobre el tema, el Alcalde y el Concejo tenemos que ser siempre promotores y gestores de nuestro tema, casualmente sobre este tema, el día de ayer yo hice una compra en Wong y me dio gusto que la cajera me dijera si podía donar diez puntos bonus para los bomberos, entonces bueno los doné pues, los doné porque para los bomberos como debe ser, pero creo yo que no perdamos nuestra posición de ser promotores y gestores, yo como regidor lo vi bien, pero no lo había escuchado en el Concejo que había habido una coordinación con estas instituciones, pero lo que yo digo es que no tenemos que perder la primacía en ser promotores y gestores, eso es uno, y dos Señor Alcalde, yo le pido que tenemos que trazarnos unas cuerdas paralelas bien claras, y más aún en estos tiempos de procesos electorales, porque hay gente facinerosa que se va aprovechando del tema, ejemplo ya en los Huertos de La Molina, me han llamado que han habido unos proyectos de invasión de gente de Villa María del Triunfo u otra gente, pero como tenemos nosotros nuestros serenos en esa zona en forma permanente, parece que esto no ha podido ser, pero ya están atentos.  Hoy día vi en la televisión  también de que habían, algo como secuestrado o llevado a una empleada del hogar de La planicie para que de información y estos facinerosos pudieran entrar a las casas a robar, entonces se aprovechan, el momento para esa gente es aprovecharse de las circunstancias.  Señor Alcalde tenemos que ajustar bien las cosas sino, y tender unas cuerdas bien paralelas, una cosa es el proceso electoral y otra cosa con nuestros funcionarios para efectos para que cuiden la ciudad.  He visto también que en los postes hay mucho letreros de curanderos, nunca ha habido acá, hay que ajustar a los nuestros que se pasean por la ciudad, y sacarlos, sacarlos con los fiscalizadores o serenos porque por todos lados hay letreros de curanderos. Gracias Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también.  También recordar  que los miembros del CCLD también pueden buscar mecanismos de financiamiento y pueden hacer gestión para el financiamiento de los distintos proyectos, es una de las competencias, de sus  facultades también que tiene el Concejo de Coordinación Local del Distrito.
No habiendo más informes pasamos a la Sesión de Pedidos, entonces.  

PEDIDOS

Los señores regidores que deseen hacer algún pedido. Señora regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, voy hacer una pedido señor por su intermedio y lo voy a leer para que también conste en el Acta  correspondiente, textualmente:

“Como es de conocimiento de los señores regidores en mi calidad de Teniente Alcalde encargada del Despacho de Alcaldía, del día 26 de julio al 02 de agosto del 2014, convoque a Sesión Ordinaria de Concejo para el día 01 de agosto del 2014  con la Agenda siguiente: 
Informe de la Gerencia Municipal acerca de la situación económica - financiera a Junio de 2014.

Situación de las deudas correspondientes a los años anteriores.

Convocada ante la gran preocupación de los señores regidores y vecinos  por el Informe de la Gerencia de Rentas en la Sesión de Concejo de día 22 de julio, a la que asistieron numerosos vecinos por la convocatoria que hizo usted mediante la Oficina de Participación Vecinal, aduciendo que se hacía necesaria indispensable una mayor recaudación que incluía una declaración jurada de los administrados,  teniendo en cuenta que según informes mensual de recaudación la Gerencia de Rentas la recaudación era muy buena y en alza.  El Señor Alcalde deja sin efecto   con Resolución de Alcaldía Nº 309 sobre las vacaciones  que había solicitado, las recorta y asume sus funciones el 1º de agosto.  

Con Carta de la Secretaría General Nº 020-2014 la Secretaria General Cecilia Gloria pone en mi conocimiento la suspensión de la Sesión Ordinaria convocada por mi despacho para el 1º de agosto invocando el artículo 29 del RIC.
De igual manera con Oficio Nº 1055-2014 la Secretaria General invoca el párrafo segundo, artículo 29º de la Ordenanza Nº 262  -Reglamento Interno del Concejo basándose en el Informe Nº 348-2014 firmado por la abogada Yvonne Rovallo Gerente de la Asesoría Jurídica que dice excepcionalmente  por razones de fuerza mayor el Alcalde podrá prorrogar la sesión una vez emitida la convocatoria, con lo que da respuesta a mi carta del día 05 de agosto de 2014, en la solicitaba 
que la sesión suspendida debía realizarse el viernes 08 de agosto según el artículo 29º  RIC.  Por lo que solicito señor Alcalde se nos informe al Pleno del Concejo cual ha sido el motivo de fuerza mayor del Señor Alcalde según el artículo 29º  del RIC, para suspender la sesión convocada.
Seguidamente señor, tengo otro pedido, que tiene que ver justamente con lo que estamos hablando de la Resolución de Alcaldía Nº 342 que nos han hecho llegar ahora al Pleno del Concejo, que efectivamente mediante Acuerdo de Concejo Nº 111-2013 se  aprobó el Presupuesto Institucional de Apertura, ahí lógicamente, en el artículo primero piden formalizar las modificaciones presupuestarias efectuadas en el nivel funcional programático hasta un monto de 1’000,000 de nuevos soles proveniente de la fuente de financiamiento 5 recursos determinados Rubro 7 FUNCOM . Al respecto Señor Alcalde, y como nos corresponde a nosotros quisiéramos saber la aplicación de esta resolución de alcaldía, que aplicación se le va a dar a esta solicitud de FUNCOM, cual es la aplicación de este 1’000, 000 de soles. Gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Van a pasar a la administración su pedido, pero de todas maneras le puedo dar respuesta de que el motivo por el cual al llegar justamente y asumir nuevamente las funciones, en realidad administrativas y como Alcalde se tenía una reunión ese día para hacer unas coordinaciones acerca de proyectos que se pueden cofinanciar con el Ministerio de Vivienda, esa fue la razón, era una reunión urgente ya planteada y la razón por la cual se aplazó, sabiendo que ya teníamos una agenda programada, 
Respecto al otro pedido pasará a la administración.

Sí, algún otro pedido, señores regidores.  El regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra. 
 EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  Señor Alcalde yo quería consultarle, antes de hacer mi pedido, de consultarle si vamos a tener algún informe con relación a esa agenda que se hizo para esa sesión, esta programada para hoy?
EL SEÑOR ALCALDE, no está programada para hoy día, 

 EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA pero habíamos tenido un agenda.

EL SEÑOR ALCALDE es potestad en todo caso nosotros vamos a coordinar e invitarlos para una reunión informativa para el tema, correcto, usted va a tener la información, no se preocupe.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, voy a continuar entonces con mi pedido, muy bien, Teniendo en cuenta que hemos tenido una citación con un tema específico lo correcto hubiera sido tener ahora aquí esa información.  Ese es el tema por el cual en Informes señor le explicaba que no hay informes por parte de la administración, por que  habiendo tenido una convocatoria y habiendo un interés usted podía traer a cualquiera de los Gerentes que tiene que ver con el tema y hacernos una exposición y terminaba el asunto, pero siempre hay una complicación para dar información. 

Señor, si me permite voy a leer una carta una copia informativa, justamente de los miembros del Comité de Coordinación Local, si usted me permite.  La señora Flor Tadeo Romero, la señora Miriam Serrano Portilla, el señor Sergio Romero Candía, representante de la Sociedad Civil, asunto Seguimiento al Proyecto Presupuesto Participativo 2013, 12 de agosto de 2014, este informe ha sido elaborado en base a las reuniones sostenidas con la señora Gina Gálvez de Valdez, Gerente de Desarrollo Humano, Milciades Ochoa Pachas, Subgerente de Educación del Municipio de La Molina, Proyecto de Inversión Pública, SNIP 229251,  “Mejoramiento de ampliación del óptimo desarrollo humano de niño, joven, adulto, adulto mayor y personas con capacidades diferentes en el distrito de La Molina”, valor del proyecto asignado al Presupuesto Participativo 2013  fue   de S/. 600,000 soles, la unidad formuladora la Municipalidad de La Molina y la Gerencia de Desarrollo Humano.  El antecedente de la problemática es que en el año 2012, se presentó, se nos presentó dice la carta, este proyecto denominado “Prevención de conductas de riesgo y fortalecimiento de capacidades personales y sociales en estudiantes de La Molina”, en fin la suma de S/. 500,000 soles, se aprobó con los agentes participantes del Presupuesto Participativo 2012, teniendo 8,491 beneficiarios.

Voy a resumirlo en el 2013 se propuso la ampliación del proyecto “Mejoramiento de ampliación del óptimo desarrollo humano de niño” por 600,000 soles más, y se aprobó este proyecto por 2,629 que abarcara los años - 2’000,000 -;  2013, 2014, 2015, muy bien, ellos tienen, es un informe bastante grande, donde ellos hacen, digamos los arqueos del financiamiento de donde salió, de la compensación municipal del FONCOMUN, hacen señor una cantidad de impuestos municipales, cuánto paso a cada área, en fin, dicen que tienen 15 psicólogos, yo estuve en una de las reuniones, donde la señora Gálvez nos entregó información, y más con un CD y una cantidad de información, yo le felicité esa disposición de entregar inmediatamente la información, pero aquí por ejemplo hacen una serie de que hay un coordinador que gana 5,000 soles, una supervisora que gana 3,500, ellos dicen que es inadmisible que un coordinador general y una supervisora, la coordinadora de alfabetización, el coordinador de  voluntariado y la coordinadora, perciban mayor ingreso que un psicólogo, un neurólogo colegiados, en fin, pero hablan de lo que, al final ellos dejan aquí es con relación al hecho de que este uso se haya hecho no solamente para los colegios públicos, sino también hablan de tres instituciones que de alguna manera tienen que ver con que nosotros le hayamos dado este servicios y en las conclusiones dice así: el Municipio de La Molina no ha cumplido con registrar las contrataciones por las diversas prestaciones de los servicios profesionales realizados en la ejecución de este proyecto. Este proyecto esta siendo financiado con fondos  direccionados del Gobierno Central de FONCOMUN, sin embargo, durante el presupuesto participativo nos refirieron que serían con fondos recaudados directamente del municipio.  De acuerdo a la Ordenanza Nº 230 del 07 de mayo de 2012, establece no deben ser actividades que por su función deban ser realizadas por la municipalidad, por lo cual el Municipio de La Molina viene quebrantando esta normativa, en fin.  Este tema tiene que ver con una serie, señor, de documentación, de información han levantado información de la misma municipalidad, han levantado los formatos del SNIP, en fin.  
Señor Alcalde yo solicito por su intermedio si es posible que se me de una información, probablemente puedo quedar correctamente informado por parte de la administración para saber que estas observaciones han sido levantadas por parte de la administración.  Gracias Señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE correcto pase a la extensión de pedidos. Algún otro pedido de los señores regidores.  Regidor Jorge Chávez tiene el uso de la palabra.
REGIDOR JORGE CHAVEZ ARROYO PAREDES, gracias señor Alcalde, señores regidores buenos días, simplemente con relación a los temas que se están tratando, con relación con los bomberos digamos que existe una donación con carga o modal, el destino de la donación va precisamente al fin que se ha establecido, de esta manera cualquier actividad cualquier recaudo que pueda ver para los bomberos, para este fin específico no va a ser variado, por mas que vaya a  la entidad matriz, tiene que venir simplemente a la municipalidad a nuestros bomberos.
Eso de un lado señor Alcalde, este si, quería hacer un pedido señor Alcalde, durante el año 2011, 2012, 2013 su administración ha pagado  1’511,511.50 de nuevos soles a los administrativos por concepto de los beneficios que se ha obtenido por negociación colectiva, estos pagos señor Alcalde como usted conoce perfectamente y los señores que han asumido estos pagos son indebidos, son ilícitos, son irregulares, están proscritos por la Constitución del Estado, en consecuencia yo solicito que por favor se inicien las gestiones inmediatas para el recupero de este dinero que bien podían ser destinados a los bomberos para la compra de no se cuántas unidades o que mejoras podrían producirse con este recupero de 1’511,511.50.

Y, efectivamente reitero también la cantidad inmensa de pedidos sin  atender desde el año 2011 tengo muchísimos pedidos, no se me han atendido, la queja ya es general, y también la asumo yo, y otro pedido puntual que se me alcance una  copia certificada de la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 22 de julio último. Gracias Señor Alcalde. Muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE van a pasar a la revisión los pedidos,  Otro pedido de los señores regidores.  Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor Alcalde, señor Alcalde para igualmente hacer nuevos pedidos, en algunos casos ya reiterativos, igualmente para que me informe respecto a la presencia de una vía carrozable  en la zona de los Huertos de La Molina, asimismo, también se me informe respecto a las observaciones formuladas a la ejecución del Presupuesto Participativo 2013, formulado por el Comité de Vigilancia y Control, estas observaciones están referidas a las casetas de vigilancia levantadas en zona de frontera distrital, el Cerro Tres Cumbres, Huertos de La Molina y Rinconada del Lago, las observaciones están así mismo respecto al equipamiento para el personal de seguridad y respecto al cerco perimétrico levantado con piedra y que no reflejaría el monto de inversión asignado.  
Señor Alcalde, asimismo para que se me informe sobre la habilitación de una Ciclovía en la Av. La Molina en la cual hasta la fecha no se publica la obra y cuál es su plazo de ejecución, eso igual sucedió con la Alameda del Remanso, en Sirius.
Asimismo, señor Alcalde hay un tema importante que es, los vecinos me han alcanzado, información respecto a la publicación de unos decretos de alcaldía para lo cual repito se me proporcione información concretamente de los Decretos de Alcaldía Nº 014, 026 y 032 dictados por su despacho, que disponen cambios de uso de suelos sin conocimiento del Concejo y vulnerando el derecho vecinal a participar en la consulta; esto estaría yendo contra las Ordenanzas 16, 17 del 2012 de Lima Metropolitana, 620-2004 de Lima Metropolitana y 1144 del 2008 también de Lima Metropolitana, esta es una situación seria señor Alcalde y pido la inmediata atención. Gracias.

EL SEÑOR ALCALDE correcto pasa a la administración los pedidos. La regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, habiendo escuchado, no es la primera vez,  la gran dificulta que se tiene acerca de la información y segundo están hablando del presupuesto participativo, la Ley Orgánica de Municipales, prevé que en este caso el presidente  o quien él designe informe al pleno del Concejo todas estas denuncias, preocupaciones o hallazgos que hubiesen encontrado ellos dentro de su propia función, razón por la cual mi pedido, es que se aplique la Ley Orgánica de Municipalidades y que se le permita en una próxima Sesión a solicitud de los interesados para que puedan exponerlos en el Pleno del Concejo.  Gracias señor, esta en la Ley Orgánica de Municipalidades.

EL SEÑOR ALCALDE va a pasar su pedido a la administración. Regidor Mac Bride tiene la Juana Calvo tiene el uso de la palabra, a ver si es la última intervención.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, gracias Alcalde, ojala sea la última intervención Alcalde, ya que usted me ha dicho que el tiempo apremia y es verdad que apremia Alcalde, esperemos que usted esté todavía  primero en las encuestas, escúcheme, lo que iba es lo siguiente, lo que le decía es lo siguiente también es un informe 

EL SEÑOR ALCALDE, le puedo dar una encuesta ahorita 35 puntos nos diferencian.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, 35 no mienta a la población, Alcalde no pues, le va a crecer la nariz.

EL SEÑOR ALCALDE se la voy a regalar en este momento 
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA le va a crecer la nariz, Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, se la voy a regalar, ahorita se la traigo, ahorita se la traigo.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, bien 35 puntos, ojala sean 50, señor Alcalde, muy bien.

EL SEÑOR ALCALDE., muchas gracias. 

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, pero escúcheme, yo le decía lo siguiente tengo otra copia informativa, por lo cual es importante, ya lo ha explicado el regidor Orlando Tafur con relación señor a una trocha carrozable en la zona de Los Huertos, señor nosotros estamos, ha sido muy bien promocionado señor Alcalde, el tema de este grupo de, me parece que es GAR, el grupo de acción rápida esto de los cerros, Señor Alcalde pero, acá hay un tema que tiene que ver con el Colegio Villa Caritas, lo que habla este informe , dicho sea de paso, que se ha construido digamos nuestra separación señor Alcalde en cuanto a este muro se ha hecho en la misma línea que el colegio Villa Caritas, yo no he subido, no puedo dar fe de esto, pero acá tenemos una serie de fotos que hablan de este tema.  Luego tengo acá fotos señor  Alcalde que le voy a alcanzar este documento, por que si me dice que llega donde usted, yo voy a tomar en este momento voy a pedirle a la señora Patricia Carrasco que no saquen copias para los regidores y que vean esta pista carrozable señor que es la que usted denunció en algún momento, se acuerda que intervenimos en ese espacio, se tomó una maquinaria, señor Alcalde, no es en el mismo sitio evidentemente, pero digamos es una foto bastante complicada  de ver, yo se que es una zona agreste, pero que nosotros debemos tomar alguna acción señor, ahora de esto conoce muy bien la gente de Seguridad Ciudadana, el Dr. Fernando Martínez, la gente de Fiscalización, conoce de esto porque han recibido reiteradas llamadas telefónicas para comentar acerca de este tema, yo calculo que por la astucia de los señores que fabrican o que trabajan en esta clase de trocha carrozable, calculo que va a pasar por varios distritos, justamente para poder crear esta confusión con relación a nuestros límites y es en ese sentido señor que esto está recientemente construido una gran trocha frente a los Huertos de La Molina, por otro lado señor, el decirle que es importante el poder poner hitos claros para poder definirse señor nuestras propiedades, hubo unos comentarios por ahí con relación a un cambio de zonificación que ha dado la Municipalidad de Lima Metropolitana, con relación a un terreno, que yo inmediatamente tomé conocimiento no es de La Molina, pero sin embargo, el hecho de no tener señor nuestros límites muy claros crea la suspicacia que esos terrenos han hecho el cambio de zonificación y que están dentro de La Molina; sin embargo esta claro que nosotros debemos dar información acerca de eso.  Señor Alcalde dos cosas importantes tomar conocimiento de esta copia informativa que se la hago llegar inmediatamente para ver qué acciones vamos a tomar respecto, porque esto es realmente muy delicado, puesto que en un momento, cualquiera, inclusive en épocas de elecciones cuando estamos de alguna metidos en este tema puede terminar señor siendo una invasión que no vamos a poder paralizar en el distrito. Gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE correcto, gracias, pasará a la administración el pedido. Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra. 
LA SEÑORA REGIDORA JUANA ROSA CALVO GUERRERO, señor por su intermedio, realmente el tema que quiero comentar es lo siguiente a los señores regidores, no sé si se abran dado cuenta, el hito hablando de límites de la Municipalidad Santiago de Surco con La Molina ha sido bastante variado en contra de La Molina, hay un gran terreno y gran proyecto del cual no se si tendrán conocimiento porque ahí se va hacer un gran ovalo porque va a ver una vía que va a llegar justamente a Santiago de Surco, quisiera por favor como pedido que se nos informe a los regidores por escrito, porque razón el hito ha cambiado, realmente son una buena cantidad de metros, y creo que por alguna razón no se han dado cuenta.
Y el otro pedido señor también es que cuando se habla de justamente en el cerro, esta la Policía Nacional en la parte baja, poniendo lógicamente las multas correspondientes, cualquier persona, y eso sería bueno un experto en tránsito, a 60 kilómetros se va producir un choque uno tras otro, porque la bajada no más tiene una gran velocidad, ahí si señores eso es responsabilidad de la municipalidad hablar y ver si de que manera habiendo tenido límite con 60, el siguiente tiene que bajar a 40 va bajando totalmente y puede ocasionar un grave accidente, por eso yo quisiera señor también que se nos informara técnicamente si ese es valido los 60 kilómetros o tendría que ser lo mínimo 70.  Para llegar con una velocidad adecuada al final de esa vía. Gracias señor. 
EL SEÑOR ALCALDE es que no existe límite de velocidad de 60 kilómetros en el Reglamento Nacional de Transporte de tránsito terrestre, hay 100 kilómetros para la Panamericana, de 80 kilómetros para las vías expresas y 60 kilómetros  para las vías metropolitanas arteriales. En todo caso vamos a solicitar una modificación del reglamento al Ministerio de Transportes y Comunicaciones.

No habiendo más pedidos, pasamos a la Orden del día. 

ORDEN DEL DÍA

LA SECRETARIA GENERAL, si señor Alcalde, como primer punto en la Orden del día tenemos Solicitud de licencia con eficacia anticipada del señor regidor Guillermo Rojas Hernández para ausentarse de la localidad del 04 al 09 de agosto del 2014, conforme a lo señalado en la Carta Nº 08 y notificada a los señores regidores conjuntamente con el proyecto de Acuerdo de Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 045-2014

La Molina, 25 de agosto de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 08-2014-MDLM-GRH de fecha 01.08.2014,  presentada por el Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 04 al 09 de agosto del 2014; y,

CONSIDERANDO:                                               

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores.

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  
ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 04 al 09 de agosto del 2014. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

LA SECRETARIA GENERAL, como segundo punto tenemos Solicitud de Licencia con eficacia anticipada del regidor Guillermo Rojas Hernández para ausentarse de la localidad del 14 al 17 de agosto, conforme lo expresado en la Carta Nº 09, notificada a los señores regidores conjuntamente con el proyecto de Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 046-2014 

La Molina, 25 de agosto de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 09-2014-MDLM-GRH de fecha 11.08.2014,  presentada por el Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 14 al 17 de agosto del 2014; y,

CONSIDERANDO:                                               

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores.

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  
ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNANDEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 14 al 17 de agosto del 2014. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
LA SECRETARIA GENERAL no hay mas punto señor Alcalde 

EL SEÑOR ALCALDE se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos de concejo aprobados, los señores regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. APROBADO POR UNANIMIDAD.

No habiendo más asuntos que tratar con esta sesión, se levanta la sesión.
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