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ACTA N°  019-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 25 DE AGOSTO 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 11:52 horas del día lunes 25 de agosto de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández; Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Julio Klein Miranda; y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General; y Sr. Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria.

LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde,  señores  regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días, procederé a pasar lista de asistencia.

Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario damos inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 25 de agosto de 2014. 

Señorita Secretaria sírvase dar cuenta del acta que será sometida a aprobación. 
LA SECRETARIA GENERAL, Si señor Alcalde, será sometida a aprobación el Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria del 22 de julio de 2014, la misma que ha sido notificada a los señores Regidores, por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que tengan alguna observación al Acta señalada, sírvanse manifestarlo.

No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta de la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 22 de julio del 2014,

Continuemos señorita Secretaria.
D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde en Despacho tenemos los siguientes documentos: Resolución de Alcaldía N° 344-2014  referente  a las vacaciones del Sr. Alcalde y encargo del Despacho de Alcaldía.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del  Día.

Siguiente punto señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, si señor Alcalde , como siguiente punto tenemos el Dictamen Conjunto 012 del 2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto-Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre Proyecto de Ordenanza Modificatoria de la Ordenanza 273 que aprueba procedimientos administrativos y servicios brindados en exclusividad; requisitos y derechos de trámites contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos de la Municipalidad Distrital de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE,  pasa a la Estación Orden del  Día.

Siguiente punto  señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, si señor Alcalde, se debe informar al Concejo que el día de hoy la señora  Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero ha presentado una carta de la cual voy a proceder a dar lectura; Srta. Cecilia Pilar Gloria Arias – Secretaria General – Municipalidad  Distrital de La Molina; Presente, De mi Consideración: Por la presente agradeceré poner a conocimiento del Pleno del Concejo mi ausencia de la Ciudad de Lima los días 14 al 19 de agosto en razón de mi calidad de Presidenta del Centro Nacional del Voluntariado CENABOL – Perú, para los trámites pertinentes; atentamente, Juana Rosa Calvo Guerrero – Teniente Alcalde.
LA SECRETARIA GENERAL, por lo cual correspondería, de considerarlo pertinente que el Concejo apruebe su incorporación a la Orden del Día.

EL SEÑOR ALCALDE,  sometemos a votación a fin de incorporar el pedido de licencia de la Regidora Calvo a la Orden del Día; los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.
Siguiente punto señorita Secretaria:
LA SECRETARIA GENERAL, no hay más puntos en la Estación de Despacho, correspondería Estación de Informes Sr. Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, Los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano.

I N F O R M E S 

EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.
EL SR. REGIDOR MOISES TAMBINI,  gracias señor Alcalde, Regidores, funcionarios, vecinos, yo quería informar Sr. Alcalde y a todo el Concejo de que  el día tres de julio del 2014 presente mi renuncia irrevocable a la Presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico , y he recibió una copia informativa presentada por el ingeniero Galarreta donde informa una preocupación, y para que se revisen algunos  artículos que habían sido trasgredidos por los Decretos .de Alcaldía tanto del 026-2013 como la del 014-2014 ésta última fechada el 26 de julio de 2014 ,lo cual también me deja preocupación señor Alcalde , yo quisiera en todo caso que se decida este asunto , porque es necesario me parece que darle trámite a este pedido del Señor Galarreta a fin digamos de que si hay alguna equivocación se pueda subsanar, eso es todo Señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, Correcto, pasará como pedido en todo caso lo planteado en el Informe por el Regidor Tambini; no obstante ya se corrió traslado a la administración el documento recepcionado.
EL SEÑOR ALCALDE, Algún otro informe de los señores Regidores, el Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.
El SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE, Gracias Alcalde, informar señor una carta que tengo a la vista Oficio N° 872-2014 Municipalidad de La Molina Secretaría General, La Molina 19 de junio 2014, Señor Ricardo Rosas Rosas Presidente del Comité de Vigilancia del Presupuesto Participativo Av. Los Fresnos, expediente 06913-1-2014, donde la Secretaría General, la Doctora Cecilia Pilar Gloria Arias hace la ampliación del plazo y dice: me dirijo a usted cordialmente a fin de dar atención a su solicitud presentada ante nuestra comuna mediante el documento de la referencia, sobre el particular le informamos que a fin de dar debida  atención a su solicitud será preciso considerar el plazo adicional previsto en el Artículo 11 Inciso B de la Ley de Transparencia de Acceso a la Información Pública Ley 27806, toda vez que su información ésta siendo procesada por la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas. Señor esto tiene plazo de ley y esta con fecha 19 de junio de 2014, estos documentos que tiene la señora Secretaria General creo que debieron ser contestados en su momento;  del 19 de junio  al 19 de julio  al 19 de agosto, han pasado dos meses y no hay respuesta, Señor Alcalde con respecto a esto es que justamente yo voy a incidir en los temas que tienen que ver Señor, en el Informe que estoy planteando 
en este documento, incidir en el tema de la entrega de información a los regidores como al Presidente del Comité de Vigilancia del Presupuesto Participativo, gracias Señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, algún otro informe de los señores Regidores.

Pasamos a la Estación de Pedido, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse manifestarlo. 
PEDIDOS
EL SEÑOR ALCALDE Pasamos a la Estación Orden del Día no habiendo pedidos.
O R D E N   D E L  D Í A

EL SEÑOR ALCALDE, Señorita Secretaria como primer Punto de Sesión Orden del Día tenemos,
LA SECRETARIA GENERAL, Si señor Alcalde como primer punto de la Orden del Día tenemos:

Resolución de Alcaldía N° 344-2014, referente  a las vacaciones del Señor Alcalde y  encargo del Despacho de Alcaldía conforme a lo expresado en la carta con fecha 21 de agosto 2014, la misma que ha sido notificada a los señores Regidores conjuntamente con el Proyecto de Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, Sometemos a votación, los señores  Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, los Regidores que se abstienen; en contra, aprobado por unanimidad,
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE: ACUERDO DE CONCEJO N° 047-2014

La Molina, 25 de agosto de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta del 21 de agosto del 2014, presentada por el Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, sobre uso de su periodo vacacional, del 27 al 31 de agosto del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, el artículo 24° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que en caso de vacancia o ausencia del alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;

Que, mediante Resolución de Alcaldía N° 344-2014, se estableció que correspondía al Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa  hacer uso de su descanso físico vacacional, del 27 al 31 de agosto del 2014, en el marco de lo previsto por la Ley de Bases de la Carrera Administrativa y de Remuneraciones del Sector Público, Decreto Legislativo N° 276 y su Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 005-90-PCM;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- ESTABLECER que se toma conocimiento de la Resolución de Alcaldía N° 344-2014, correspondiente a las vacaciones del Señor Alcalde de La Molina, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, por el cual se establece que hará  uso de su descanso físico vacacional correspondiente al año 2013, por el término de cinco (05) días, comprendidos del 27 al 31 de agosto del 2014.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, en tanto dure el periodo vacacional del Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, al que hace referencia el presente Acuerdo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
Siguiente punto Señorita Secretaria.
LA SECRETARIA GENERAL, si señor Alcalde como segundo punto de la Orden del Día tenemos Dictamen Conjunto 012-2014  de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto-Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre el Proyecto de Ordenanza   Modificatoria de la Ordenanza N° 273 que aprueba los procedimientos administrativos y servicios brindados en exclusividad requisitos y derechos de trámites contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos de la Municipalidad de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen, el Proyecto de Ordenanza y los informes técnicos y legales que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar la palabra a nuestro Gerente de Planeamiento, Presupuesto y  Desarrollo Institucional Sr. Celso Quispe Collao a fin de sustentar el punto señalado.

Tiene la palabra Sr. Celso Quispe, gracias.
El GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL SR. CELSO QUISPE COLLAO, señor Alcalde muy buenos días, señores Regidores, señores Funcionarios, vecinos buenos días, señor Alcalde, por su intermedio  señores Regidores, vamos a exponer básicamente las consideraciones que ameritan la adecuación al Texto Único de Procedimientos Administrativos – TUPA remitido y entregado a la Superintendencia Nacional Tributaria SAT dentro de los plazos regulatorios, vale decir mes de junio; solamente para hacer una precisión muy puntual necesitamos la Base Legal que sustentó el TUPA primigenio por llamarlo así , en la cual ustedes pueden apreciar al pie de la  presentación que está en pantalla, dos Marcos Normativos la Ley  30228 y la Ley 30230 cuya vigencia, entrada en vigencia  vale decir, es de julio del presente ejercicio, posterior a la presentación del TUPA que fue aprobado mediante Ordenanza 273.  Como ustedes saben el Estado a nivel nacional constantemente emite Normas Legales  procedimientos, entre otros que inciden en Gobierno Nacional, Gobierno Regional y Gobierno Local. Importante para entender el texto único es conocer ciertos criterios, entre otros nosotros manejamos básicamente técnicamente hablando el  famoso cuadro ASME, que recoge los  conceptos de procedimientos administrativos, simplificación , servicios exclusivos, derechos y cuadro ASME como tal. Como les citaba el Estado Peruano  dentro de otros lineamiento técnicos normativos ha otorgado el D.S. 004 2013-PCM, el cual entre otras cosas lo que busca es facilitar la inversión, impulsar el desarrollo productivo y el crecimiento empresarial; obviamente para esos tópicos tiene que haber cierta incidencia en que los Gobiernos Locales simplifiquen todos los procesos de autorizaciones municipales para inversiones de servicios públicos e infraestructura y asimismo busca facilitar la calificación del proyecto de habilitación urbana y de edificación; estos conceptos fueron tomados en cuenta en el TUPA primigenio, lo que se hace ahora de una manera es adecuar en función al marco que se ha citado en la primera presentación, para ello también tomamos justamente el D.S. 04 y el D.S. 064 que nos da las pautas para la metodología de costos de los procedimientos citados. Situación: En ésta presentación vamos a explicar muy puntualmente como, la incidencia de la adecuación que se está exigiendo, no solamente el SAT, sino al Gobierno Central del TUPA ya propuesto en su primera fase. En aplicación a la Ley 30228 reitero, entra en vigencia  el 12 de julio del presente ejercicio, ésta modifica a la Ley N° 29022 en cuanta a la expansión de infraestructura en telecomunicaciones se estable modificaciones puntualmente a los procedimientos vinculados a telecomunicaciones. Esta Ley precisa en su Artículo 5 los permisos que tienen a nivel sectorial, por ende también incide en Gobiernos Locales en función a que se requiere para instalar en propiedad pública o privada la infraestructura necesaria para la prestación de servicios públicos de telecomunicaciones estas se sujetan a un procedimiento administrativo  de calificación automática, en función al ya propuesto inicialmente en el TUPA este procedimiento era positivo, vale decir con 5 días de prestación para inspección ocular, al ser automático el procedimiento es de otorgamiento directo, un cambio que se hace en función al Artículo 5 de la Ley 30228 e incide puntualmente en el procedimiento 1,2,4,8 y 9 de la Subgerencia de Obras Públicas, en cuanto a la Ley 30230 también de entrada en vigencia el 12 de julio 2014, Ley que establece medidas tributarias, simplificación de procedimientos y permisos para promoción y  de la inversión en el país, contempla tres artículos específicos que tiene incidencia en el TUPA, el  Artículo 62 Artículo 63 y Artículo 64, en relación al Artículo 62 este a su vez modifica los Artículos 2,7 y 9 de la 5ta. Disposición Final Transitoria y Complementaria de la Ley 29976 Ley del Marco de Licencia de Funcionamiento, en cuanto a que el Artículo 2 redefine el concepto de Módulo  o Stand, todos sabemos que al Módulo o Stand como tal debería otorgársele una Licencia específica independientemente de que esté dentro de un Centro Comercial, para el caso , ésta modificación del Artículo 62 de la Ley 30230 indica que basta con que el Centro Comercial tenga la Licencia para que el Módulo Stand funcione, vale decir es una Licencia General. En cuanto al Artículo 7, efectúa cambios en los requisitos para solicitar Licencia de Funcionamiento; para las Licencias ex ante ya no se requiere el Certificado de Defensa Civil, siempre y cuando la entidad supere los tres días hábiles de su otorgamiento; ante este hecho basta simplemente con el Informe favorable de Defensa Civil y se puede solicitar la Licencia de Funcionamiento; es un tema básicamente de trámite. En cuanto al Artículo 9, establece una única Licencia para los Mercados de Abastos, Galerías Comerciales y Centros Comerciales. Lo que le decía justamente con relación al Módulo Stand; no está demás decir también que ésta Ley regula, o en todo en caso modifica el nombre de las Inspecciones Técnicas de Seguridad  y Edificaciones  ITSC al que antes era la Inspección  Técnica de Seguridad de Defensa Civil, el Artículo 63 justamente ya puntualiza lo que le acabo de citar, cambia la nomenclatura de Inspecciones Técnicas de Defensa de Seguridad en Defensa Civil al de Inspecciones Técnicas de Seguridad y Edificaciones y por ende en función a la Ley del SINAGER, es un tema básicamente normativo. Con respecto al último Artículo 64, de la Ley 30230 citada, éste incorpora a los Numerales 14.7, 14.8 y 14.9. El 14.8 y 9 simplemente son en cuanto a las atribuciones que tiene la entidad pública; el Articulo 14, de la Ley 29664, Ley que crea el Sistema Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres – SINAGER, puntualmente que dice: el 14.7 da las facultades que la provincial tenía antes a favor de los Gobiernos Locales en cuanto al otorgamiento justamente las competencias de la Subgerencia de Defensa Civil, en función a la nueva competencia en materia de inspecciones técnicas; en tal sentido esto que tenía anteriormente la Provincial ahora pasa al Gobierno Local. El procedimiento que tiene incidencia es la Inspección Técnica de Seguridad ITSE de Detalle, teniendo procedimientos o parámetros desde mediciones de hasta 100 m2 al último de 50000 m2; obviamente cada uno de ellos también contempla el supuesto de un levantamiento de observación. Los aspectos más resaltantes considerados en el TUPA primigenio fueron la Verificación Administrativa y la Verificación Técnica, los mismos que se levantan también en ésta propuesta. Lo que sí cabe resaltar es justamente la Inspección Técnica de Seguridad ITSE de Detalle, que involucra en todo caso directamente a la Subgerencia de Defensa Civil.  Asimismo en coordinaciones celebradas el 13 de agosto de éste ejercicio con la Superintendencia de Administración Tributaria, directamente con los representantes que van a verificar esta información a nivel de todos los  Gobiernos Locales han precisado puntualmente que hay elementos o actividades que no suman valor al procedimiento, y  en función a ello han solicitado que se retiren, como cuales: tenemos la actividad vinculada al traslado de documentos, así como también la eliminación de los folders manila, de todos los procedimientos y servicios, obviamente eso también incide en el costo. Finalmente de la propuesta primigenia que teníamos  114 procedimientos (93 procedimientos ,21 servicios), a la fecha tenemos 116, incorporándose dos nuevos en cuanto a Licencias Comerciales, esto obviamente en función a la aplicación de la nueva normativa que fue publicada y puesta en vigencia  a partir del 12 de julio del presente ejercicio; eso era todo en cuanto a la exposición del TUPA, adecuación  en todo caso del TUPA; en cuanto a los costos vamos a dar paso al Subgerente de Contabilidad y Costos para que explique el complemento del mismo.
EL SEÑOR ALCALDE, Vamos a darle la palabra al Sr. Luis Soto, Contador Público Colegiado tiene el uso de la palabra Sr. Soto.
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, Buenas tardes  señor. Alcalde, voy a pasar a exponer  brevemente cual ha sido las modificaciones en los costos que ha traído como consecuencia ésta modificación en los incrementos o eliminación de procesos, procedimientos que se deben básicamente como ya lo ha explicado el Sr. Celso Quispe a la Ley 30230. Básicamente que  incorporan las Inspecciones de Detalle de Defensa Civil así como también la Ley 29022, para la expansión de la infraestructura en telecomunicaciones se establecen modificaciones a los procedimientos  vinculados a telecomunicaciones. También aquellas actividades que han sido coordinadas con la SAT de Lima, respecto a eliminar los fólderes de los procedimientos administrativos así como también aquellas actividades que no agregan valor como las que están relacionadas  con actividades de traslado de documentos, en el  cuadro que voy a exponer hemos colocado el derecho de pago del TUPA vigente el costo que se aprobó a través de la Ordenanza 273 en el mes de junio y los nuevos costos que estas variaciones  están ocasionando en nuestro TUPA.  En lo que es acceso a la información no ha habido mayor cambio respecto de lo aprobado en junio, lo que está en amarillo si es lo que se está modificando ahora. En lo que es Secretaría General los cambios obedecen al retiro del folder que nos ha pedido que hagamos la SAT como repito no agregan valor al procedimiento. Aquí lo que es Gestión Documentaria también no ha habido cambios respecto al costo aprobado, sigue el costo en 10 céntimos. En lo que es Subgerencia de Registro y Atención al Ciudadano, también no ha habido ningún cambio; la reimpresión de declaración jurada va a costar igual que la Ordenanza anterior, 2.30. En lo que es Subgerencia de Desarrollo Social  y Salud hay una disminución de 10 céntimos.  En lo que es la Subgerencia de Defensa Civil, aquí es donde se está incorporando nuevos procedimientos como son la Inspección Técnica de Seguridad en Edificaciones, procedimiento nuevo que se está incorporando a nuestro TUPA de 244.50, el levantamiento de observaciones de este procedimiento 239.50, Inspección Técnica de Seguridad en Edificaciones de Detalle de 101 hasta 500m2 el costo es de 285.20 y su levantamiento de observaciones 280.10; en lo que corresponde a las inspecciones de 501 hasta 800 m2. El costo es  323.30, y el levantamiento  de observaciones 318.20; en lo que es  inspecciones de 801 hasta 1,100 m2 el costo es 356.30 y la inspección técnica de levantamiento de observaciones 351.30, en lo que es mayor a 1,100m2  S/.409.60 y el levantamiento de observaciones 440.50; de 5,000 a 10,000 m2 471.00 y su levantamiento de observaciones 465.50, de 10,001 hasta 20,000 m2 505.70 y el levantamiento de observaciones de ésta inspección 498.60; de 20,000 a 50,000 m2 costaría 530.70 y su levantamiento de observaciones 521.40; en lo que corresponde a más de 50,000 m2 tendrá un costo de 586.50 y el levantamiento de observaciones de éste tramo en 577.50, las inspecciones técnicas de Defensa Civil previa a un evento o un espectáculo público a solicitud de parte 69.40, el duplicado del Certificado de Defensa Civil es de  S/. 19.40; En los procedimientos que corresponden a las Licencias Comerciales que también se han modificado la Licencia Automática ya no va a tener costo, ha sido eliminado; la Licencia de Funcionamiento Indeterminada para Establecimiento de 0 a 100 m2 va a costar 165.70, la Licencia Municipal de Funcionamiento Indeterminada para Establecimiento de 101 hasta 500 m2 con inspección técnica  S/.300.10, la Licencia Municipal de Funcionamiento Indeterminada para establecimientos  de 500 m2 que requieran Inspección técnica de Seguridad en Edificaciones de Detalle 89.50, no ha sufrido variación, la Licencia Municipal de Funcionamiento Indeterminada para establecimientos  de  más 500 m2 que requieran Inspección Técnica en Seguridad en edificaciones multidisciplinarias 94.40; el procedimiento 5 de Licencias Comerciales Licencias de Funcionamiento Corporativas para mercados de abastos, galerías y centros culturales, centros comerciales, perdón, 87.60,Licencias de Funcionamiento para cesionarios, sus distintas modalidades van a costar 176.70  para la primera, 293.00 para la segunda, y la tercera no ha sufrido variación en el costo; en lo que es variación de giro autorizado de 165.20 está bajando a 27.20 , no tiene inspección, se ha retirado la inspección por no ser considerado dentro de la norma; en el caso de realización de inspección técnica a 
cargo de Defensa Civil va a costar 29.40 también ésta bajando significativamente este costo; en el caso de realización para lo que es la variación de área económica o comercial autorizada sin inspección 123.00, en el caso de la realización a cargo de la Subgerencia de Defensa Civil de la Municipalidad Metropolitana, se debe presentar el certificado, solamente S/. 22.70; autorización temporal para uso comercial de retiro no ha sufrido un incremento en el costo, los que son procedimientos de instalación, ubicación,  de avisos de publicidad exteriores, tenemos el caso de anuncio publicitario simple en un área de exhibición de 12m2 67.40 , lo que corresponde a avisos publicitarios luminosos  iluminados  especiales en un área no mayor a 12m2 S/.78.00, mayor a 12 m2 86.00 , paneles monumentales 260.50, los afiches o banderolas no han sufrido mayor incremento en su costo; avisos en mobiliario urbano 46.60, en toldos 69.40, y en globo aerostático ahora costará 94.00, la autorización para promocionar productos o servicios en la vía pública sigue manteniendo su costo en 17.70; seguimos con Licencias Comerciales en los  procedimientos administrativos , licencia conjunta con anuncio sencillo para establecimiento con área  hasta 100 m2, S/.199.50 , Licencia Conjunta con Anuncio Sencillo para establecimientos a un área hasta 500 m2  319.10 , Licencia Conjunta con Anuncio Sencillo para establecimientos con  área mayor a  500 m2  148.50, cambio de denominación o razón social en la Licencia Municipal de Funcionamiento y/o autorizados de avisos para autorización de ferias , nuevo procedimiento de 76.70 ; autorización municipal para el comercio en la vía pública 59.30 , no ha sufrido incremento en su costo, autorización de espectáculo público no deportivo de más de 3,000 espectadores, realizadas en recinto o edificación afines a su diseño no ha variado su costo, en recinto o edificaciones no afines a su diseño S/.72.00; la autorización de espectáculos no deportivos menor o igual a 3,000 personas realizadas en recintos o edificaciones afines a su diseño y las que no son afines a su diseño no han variado su costo siguen en S/.124.00, la autorización para filmaciones o actividades similares en áreas públicas se mantiene en 40.60; en lo que son servicios exclusivos también el duplicado de licencia municipal de funcionamiento autorización tampoco ha variado su costo. En lo que corresponde a Obras Públicas y Habilitaciones Urbanas, tenemos que algunos costos se reducen por las consideraciones que ya hemos explicado, la Licencia de Edificación Modalidad A con verificación administrativa 93.50, la verificación técnica 48.60, ampliación de vivienda unifamiliar se reduce a 82.30 la verificación técnica 48.60 ampliaciones consideradas como obras menores también están sufriendo una disminución en su costo, la primera , la verificación administrativa  80.20 y la verificación técnica 48.60; en lo que es remodelación de vivienda unifamiliar la verificación administrativa  82.30 y la verificación técnica 48.60; construcción de cercos, tenemos la verificación administrativa va a costar 61.90, la verificación técnica 48.60. En lo que corresponde a las demoliciones edificaciones menores de cinco pisos de altura se reducen a 59.20  y a  48.60, respectivamente tanto la verificación administrativa como la verificación técnica; las que son obras de carácter militar de las fuerzas armadas, de carácter policial y establecimientos penitenciarios se reducen a 56.00 y 48.60 respectivamente, tanto la verificación administrativa como la verificación técnica; obras para la prestación de servicios públicos esenciales o para la ejecución de infraestructura pública, estos son proyectos de inversión pública y asociación político privada o de concesión privada costaran 95.10 la verificación administrativa y  48.60  la verificación técnica. En lo que es licencia de edificación modalidad A para obras nuevas para fines de vivienda 124.80, menor al costo anterior, y lo que es la verificación técnica 54.10; en lo que es construcción de cercos en inmuebles que se encuentren bajo el régimen de propiedad exclusiva y propiedad común 87.20 la verificación administrativa y la verificación técnica 49.50; ampliación o remodelación de una edificación existente como edificación estructural aumento del área construida o cambio de uso residencial 124.80 la verificación administrativa y 54.10 la verificación técnica; la demolición parcial 79.20  la verificación administrativa; en lo que es, seguimos con obras públicas  y habilitaciones urbanas procedimientos administrativos,  el  procedimiento obra nueva, remodelación, ampliación, o puesto en valor histórico la verificación administrativa 238.10 y la verificación técnica 56.90; demoliciones no contempladas en la modalidad A y B de más de cinco pisos de altura o aquellas que requieran el uso de explosivos 124.70 para  la verificación administrativa y 53.20 para la verificación técnica. Edificación de modalidad C con evaluación previa del proyecto de  revisores urbanos 125.50 la verificación administrativa y 56.90 la verificación técnica. La Licencia de Edificación  Modalidad D con la evaluación previa de la Comisión  Técnica, para obras nuevas, remodelación, ampliación o puesta en valor histórico 297.20 la verificación administrativa y   la verificación técnica 59.60; modificación de proyectos y/o licencias de edificación en la modalidad de proyecto modificación de proyecto en modalidad B 112.70, modificación de proyecto modalidad  C y D, 211.80; la modalidad A  S/.90.00; en la modalidad B la modificación de la licencia 213.70; licencia de edificación por etapas con proyecto integral conforme en todas las especialidades vigentes por diez años trámite anexo que formará parte del expediente principal la verificación técnica 240.90. En lo que corresponde a los procedimientos seguimos con obras privadas y habilitaciones urbanas la pre-declaratoria de edificación para todas las modalidades 140.60; conformidad de obra y declaración de edificaciones sin variaciones 123.20; la conformidad de obra y declaración de edificación con variaciones en lo que es la licencia para edificaciones de licencia modalidad A y B 160.80, para las modalidades C y D 191.70; anteproyecto de consulta modalidades A y B, 46.40 y para las modalidades C y D, 84.70; licencias de edificación en vías de regularización 147.60 y revaluación de licencia de edificación o de habilitación urbana 58.30. Seguimos con la Subgerencia de Obras Públicas y Habilitaciones Urbanas, ahora vamos a hablar sobre las habilitaciones urbanas, procedimientos administrativos licencia de habilitación urbana modalidad  A, 74.70 y 50.40 respectivamente la verificación administrativa y la verificación técnica; en lo que es licencia de verificación urbana modalidad B 136.40 y 52.30 ; licencia de habilitación urbana para la modalidad C 303.20 y 55.90; en lo que es licencia de habilitación urbana modalidad C la evaluación previa del proyecto por revisores urbanos 115.40 y 53.20 respectivamente; licencia de habilitación urbana modalidad D, 359.10 para la verificación  administrativa y 59.60 para la verificación técnica; la modificación de proyecto de habilitación urbana modalidad B 84.10 , modalidades  C y D 222.80 y 248.70 con la intervención de la Comisión Técnica; recepción de obras de habilitación urbana sin variaciones 146.90 con variaciones que no se consideren sustanciales 159.20 y la regularización de habilitaciones urbanas ejecutadas 125.00. En lo que es Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro las modificaciones como pueden apreciar en el cuadro de los procedimientos que contiene ésta Subgerencia se debe al retiro de los fólderes por eso todos bajan en  promedio 0.10 céntimos; la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro  los servicios exclusivos, de ésta Subgerencia también, los seis se reducen por el tema del retiro del folder, por eso se reducen en 0.10 céntimos; lo que es ejecución de obras  públicas, aquí se está retirando algunas inspecciones que no están de acorde a la legislación vigente, por ésta razón los que son procedimientos administrativos trabajos de emergencia 27.40; autorización para ampliación de redes subterráneas 30.90; autorización para ampliación de redes subterráneas diferente a la anterior son 70.50, mantenimiento de redes, mantener en buen estado las redes primarias y secundarias de telecomunicaciones 30.00 mantenimiento de redes, mantener en buen estado las redes primarias y secundarias de agua, desagüe, energía eléctrica, gas, etc. 70.10 Los procedimientos administrativos de obras privadas se están manteniendo el costo en las tres primeras, la cuarta, la autorización para la instalación para infraestructura necesaria para la prestación de servicios públicos en telecomunicaciones 31.40 y obras de construcción  mejoras instalación de mobiliario o infraestructura urbana 66.60; como resultado de estos cambios en las normas que ya se han mencionado , y acogiendo  las recomendaciones del SAT, encontramos que la estimación de los ingresos para esta propuesta de TUPA, va a incrementarse ligeramente respecto de la propuesta de TUPA anterior, pero va a seguir siendo menor al TUPA vigente en aproximadamente  unos S/.95,000.00 en promedio se produce significativamente, al contrario hemos recuperado algo de S/.150,000.00  de ingresos, respecto a la Ordenanza 273, esto sería todo, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Correcto, gracias también al Sr. Luis Soto, Subgerente de Contabilidad y Costos.

Vamos a solicitar a los señores Regidores, si desean solicitar alguna intervención en Debate.

DEBATE.

 EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.
El SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, Gracias Sr. Alcalde, respecto a la licencia general que se mencionó, y el tema de defensa civil, esto para los centros comerciales y galerías, estamos hablando de una licencia única, sin embargo esto no debe eximir a la Autoridad Municipal a fiscalizar los locales  en su interior, que hoy día, se puede observar una informalidad; por otro lado cuando se habla de las tasas respecto al tema de  paneles monumentales y otro tipo de anuncios publicitarios hay un descenso ahí en el costo, lo cual no compartimos  porque justamente hemos cuestionado la proliferación de estos elementos que contribuyen a la contaminación visual del distrito , en tal sentido adelanto que mi voto será de abstención , gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Correcto, Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA  ROSA CALVO GUERRERO, Por su intermedio señor, la preocupación, clara creo , para todos los señores Regidores que han leído en el documento, que es un documento técnico, tiene que ver  justamente con el tema de la  inspección técnica de seguridad en edificaciones, lo que era antes defensa civil, acá hay un monto alto para lo que es la inspección técnica en sí y hay un adicional para el levantamiento de observaciones, casi por el mismo monto, lo cual quiere decir  que, el comerciante, o los centros comerciales, o el comerciante así tenga él un negocio va a tener que estar sujeto a pagar un monto de S/.239.50, y después, en éste caso la entidad, la Subgerencia de Defensa Civil o como se llame, le puede anotar cualquier tipo de circunstancia error o lo que fuese , y va a tener el señor que pagar para ese levantamiento  S/. 280.00 , ahí no hay ninguna protección, en éste caso para el comerciante; me parece en realidad que esto entraría al concurso de trámites demás, porque deberá bastar entonces  una declaración jurada en el momento que el pide su inspección, y que la inspección  después vaya por un tema que lógicamente la Municipalidad tiene  que ver por cualquier riesgo que  pueda pasar, pero no se puede cobrar tanto señor, por prácticamente éste tipo de trabajo o servicio, y además yo quisiera saber, por su intermedio, si estos montos, o estas tasas son las que cobraba Lima Metropolitana, porque se habla de una delegación de funciones, yo creo señor, de que así  cobre más Lima Metropolitana,  acá la Municipalidad de la Molina tendría que ver y verlo lógicamente  por los comerciantes, porque esto realmente para mí es un abuso de autoridad total, no de usted, sino  en este caso del trámite que se está tratando de imponer a los comerciantes, por lo cual señor, si esto se mantiene así, yo, mi voto va a ser de abstención, no en contra porque es una parte  técnica.
EL SEÑOR ALCALDE, Correcto, alguna otra intervención, Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR  REGIDOR HARRY MAC BRIDE,  Señor Alcalde, al respecto quisiera preguntar si es posible explicar esto, o sea,  justamente en esos dos puntos que han entrado en contradicción los Regidores con relación a los montos, porqué  los montos han sido tan bajos en el caso de los monumentales cuando debemos digamos, subir esa tasa, ahora ese es un tema de repente técnico que podría explicarnos nuestro subgerente.
EL SEÑOR ALCALDE, Dejamos la palabra al señor Celso Quispe, para ver si puede aclarar la duda de los señores Regidores.

El GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL SR. CELSO QUISPE COLLAO, Muy bien, primero con relación a la inspección ocular, que es lo que básicamente se refería el Regidor Tafur, si efectivamente, si bien es cierto el procedimiento es automático, en teoría, dejaríamos de considerar dentro del procedimiento de inspección ocular, eso no quita que la entidad va a hacer la inspección posterior, eso se matricula también pero no como parte del procedimiento, y es un tema administrativo pero así se aplica, por si acaso. Con respecto a lo que es defensa civil, el procedimiento que si bien es cierto lo manejaba Lima, ellos en cuestión de costos, lo puede precisar justamente la Subgerencia de Contabilidad y Costos, eso se ha elevado al 100% del tope, de lo que dice la norma, la Municipalidad justamente como es una competencia nueva, lo tiene que adecuar en función al servicio nuevo que está brindando, no olvidemos que para ello, cada uno de esos supuestos, porque así se llaman, incluyen a cuatro profesionales que tiene que ser calificados con un costo del valor del mercado, por eso en función  a eso se cuantifica, cada Gobierno Local lo tendrá que hacer dependiendo de su realidad, eso básicamente.
EL SEÑOR ALCALDE, la Regidora Juana Calvo, tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA  ROSA CALVO GUERRERO, Por su intermedio Señor, quisiera por favor, si, la persona que usted designe, para que quede claro cuál es la diferencia  entre verificación administrativa y verificación técnica, por favor que se puntualice, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, A ver Señor Celso Quispe, gracias.

El GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL SR. CELSO QUISPE COLLAO,  creo que el nombre lo dice de por sí, la verificación administrativa es básicamente la verificación documental, todos aquellos documentos que acompañan al mismo pedido como tal, tiene que haber venido debidamente  regulada y argumentada  a función al procedimiento mismo, y la inspección ocular ya la inspección del campo, en  la cual se inspecciona claramente la parte ya más técnica.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA  ROSA CALVO GUERRERO, Por su intermedio señor, cuando uno dice verificación administrativa y técnica, entiende de lo que se trata, en la verificación administrativa quiere decir los documentos que se ingresan a la Municipalidad, a eso se refiere a algún otro acto administrativo, ……… es que yo como usuaria, por su intermedio señor Alcalde, yo en verificación administrativa, yo entrego mis documentos, en este caso a la administración y ellos tienen que verificar si mis documentos efectivamente son los que requiere de acuerdo a las normas, es eso señor, o es otra cosa.
El GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL SR. CELSO QUISPE COLLAO, no, es eso lo que usted  cita, correcto.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA  ROSA CALVO GUERRERO, podría diferenciarlo por favor, por intermedio el Alcalde, verificación administrativa por favor, efectivamente a que se refiere y porque el costo, gracias por su intermedio señor.
EL SEÑOR ALCALDE, Correcto, a ver Señor Celso Quispe, gracias.

El GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL SR. CELSO QUISPE COLLAO, bien señor Alcalde, por su intermedio, para contestarle puntualmente a la Regidora, justamente lo que ella misma cita, la verificación administrativa es justamente el expediente que ingresa a la institución como tal, acompañando todos los documentos que deben ser revisados técnicamente, eso difiere con la inspección ocular que es básicamente la apreciación en campo, puntualmente.

EL SEÑOR ALCALDE, Correcto, señor Regidor Mac bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR  REGIDOR HARRY MAC BRIDE, Déjeme continuar con la pregunta, simplemente el tema de los monumentales 
De los paneles monumentales, no se ha especificado, con respecto al costo, de los paneles monumentales porque baja considerablemente.

EL SEÑOR ALCALDE, por favor Sr. Soto para que responda al regidor.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ,  en lo que es paneles  municipales, ha habido un reducción, una observación del SAT y se han retirado algunas, como les he manifestado anteriormente, se han priorizado, se han quitado las actividades que no le agregan valor, dejarlas podrían tener complicaciones  o considerarse barreras burocráticas posteriormente, tanto para el INDECOPI si fuéramos denunciados, o sea, estamos dejando solamente los costos de las actividades que le agregan valor al procedimiento y que pueden ser cobrables, para no  tener después algún tipo de inconveniente por  alguna denuncia respecto a cobros  adicionales que la norma no contempla. 
EL SEÑOR ALCALDE,  Correcto, vamos a someter a votación, 
Los  señores Regidores que esté de acuerdo sírvanse levantar la mano, los Regidores que se abstienen; en contra; aprobado por mayoría con tres abstenciones.
Con el voto a favor de los señores Regidores: Francisca Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Carla Bianchi Diminich, Luis Jaime Callañaupa Vargas, Jorge Chávez Arroyo Paredes, Jorge Klein Miranda y Moisés Tambini acosta.

Con el voto de abstención de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Harry Mac Bride Navea y Orlando Tafur Documet.  

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA EMITIÓ LA SIGUIENTE: ORDENANZA N° 277
La Molina, 25 de agosto de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 12-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Ordenanza Modificatoria de la Ordenanza N° 273, que aprueba los Procedimientos Administrativos y Servicios Brindados en Exclusividad, Requisitos y Derechos de Trámite contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA) de la Municipalidad Distrital de La Molina; y, 

CONSIDERANDO:
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú modificado por el artículo único de la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 28607, establece que las municipalidades distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa  en los asuntos de su competencia; en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, que señala que la autonomía que la Constitución Política del Perú establece para las municipalidades radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al orden jurídico;

Que, el numeral 38.1 del artículo 38° de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General dispone que los procedimientos requisitos y costos administrativos se establecen exclusivamente, en el caso de gobiernos locales, mediante Ordenanza Municipal, los mismos que deben ser comprendidos y sistematizados en el Texto Único de Procedimientos Administrativos – TUPA;

Que, conforme lo establecido en la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, los gobiernos locales son los órganos de representación del vecindario, que promueven la adecuada prestación de los servicios públicos y su desarrollo integral sostenible y armónico, que tienen entre sus funciones específicas exclusivas, entre otras, la de normar, regular y otorgar autorizaciones, derechos y licencias;

Que, el artículo 40° de la precitada norma, prescribe la formalidad que debe presentar la potestad legislativa en materia tributaria, disponiendo que los tributos denominados Derechos deben ser ratificados por la Municipalidad Provincial, procedimiento que para el caso de la Municipalidad Metropolitana de Lima se encuentra establecido en la Ordenanza N° 1533-MML;

Que, mediante Decreto Supremo N° 079-2007-PCM se aprobaron los Lineamientos para la Elaboración y Aprobación de TUPA, y Disposiciones para el cumplimiento de la Ley del Silencio Administrativo;

Que, con Decreto Supremo N° 064-2010-PCM, se aprobó la Metodología de Determinación de Costos de los Procedimientos Administrativos y Servicios Prestados en Exclusividad, comprendidos en los Textos Únicos de Procedimientos Administrativos de las Entidades Públicas, en cumplimiento del numeral 44.6 del artículo 44° de la Ley del Procedimiento Administrativo General – Ley N° 27444;

Que, mediante Directiva N° 001-006-000000015 el Servicio de Administración Tributaria – SAT establece pautas metodológicas para la determinación de costos de los servicios y procedimientos que dan origen a los tributos municipales, contenidos en Ordenanzas distritales de la Provincia de Lima;

Que, mediante Ordenanza N° 273, de fecha 29 de junio de 2014, la Municipalidad Distrital de La Molina, aprobó los Procedimientos Administrativos  y Servicios brindados en exclusividad, requisitos y derechos de trámite contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA) de la Municipalidad Distrital de La Molina, el mismo que fue sometido a la respectiva ratificación por parte de la Municipalidad Metropolitana de Lima;

Que, el Servicio de Administración Tributaria de la Municipalidad Metropolitana de Lima, como ente encargado de evaluar la información contenida en una solicitud de ratificación, a través del Oficio N° 179-090-00000582, de fecha 18 de julio de 2014, solicita la adecuación de la Ordenanza N° 273, en mérito a las disposiciones establecidas en la Ley N° 30228 - Ley que modifica la Ley N° 29022 para la Expansión de Infraestructura en Telecomunicaciones y en la Ley N° 30230 - Ley que establece medidas tributarias, simplificación de procedimientos y permisos para la promoción y dinamización de la inversión en el país;

Que, el Texto Único de Procedimientos Administrativos - TUPA se encuentra dentro de las excepciones establecidas en el artículo 14º del Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS; siendo innecesaria la pre-publicación por cuanto la propuesta normativa  para su entrada en vigencia está sometida a un proceso de revisión y correspondiente ratificación por parte de la Municipalidad Metropolitana de Lima a través del Servicio de Administración Tributaria - SAT;

Que, mediante Informe N° 072-2014-MDLM-GAF-SGCC, la Subgerencia de Contabilidad y Costos, remite a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional la actualización y el costeo de 95 procedimientos y 21 servicios exclusivos, teniendo un total de 180 derechos de trámite contenidos en el T.U.P.A, de acuerdo a la normativa vigente y según lo solicitado por el Servicio de Administración Tributaria de la Municipalidad Metropolitana de Lima, adjuntado al mismo el Informe Técnico - Determinación de los Costos de los Procedimientos  Administrativos y Servicios Prestados en Exclusividad Contenidos en el TUPA, siendo que dicho Informe contiene la Descripción detallada de cada uno de los conceptos establecidos en los formatos aprobados en el Anexo del D.S. No 064-2010-PCM, así también la Estructura Desagregada de los Costos por Procedimiento y Servicios prestados en exclusividad contenidos en el T.U.P.A de la Municipalidad de La Molina, de acuerdo a la metodología y formatos establecidos en la Resolución N° 003-2010-PCM; 

Que, mediante Informe N° 106-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, teniendo en cuenta la información proporcionada por la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, mediante Informe N° 225-2014-MDLM-GDUE/SGOPHU, la Subgerencia de Licencias Comerciales, mediante Informe N° 192-2014-MDLM-GDUE/SGLC, la Subgerencia de Defensa Civil mediante Informe N° 242-2014-MDLM-GDUE-SGDC y las coordinaciones realizadas con la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y la Subgerencia de Obras Públicas, señala que la presente propuesta de TUPA contiene 116 procedimientos, de los cuales  95 son procedimientos administrativos y 21 son servicios exclusivos, precisando que la adecuación de la propuesta del TUPA que fue aprobado mediante Ordenanza N° 273, se enmarca en el cambio normativo efectuado por la Ley N° 30228 y la Ley N° 30230; de otro lado, señala que los procedimientos y servicios exclusivos que forman parte de la presente propuesta de actualización TUPA, han sido elaborados siguiendo las pautas metodológicas establecidas por la Presidencia del Concejo de Ministros mediante el Decreto Supremo N° 064-2010-PCM, con la participación de todas las unidades orgánicas que han intervenido para el presente proceso, así como los integrantes del Equipo de Mejora Continua, equipo aprobado mediante Resolución de Alcaldía N° 199-2014; en tal sentido opina favorablemente respecto a la aprobación de la propuesta modificatoria del Texto Único de Procedimientos Administrativos – T.U.P.A aprobado mediante Ordenanza N° 273;

Que, mediante Informe N° 366-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la aprobación del proyecto de Ordenanza modificatoria de la Ordenanza N° 273 que aprueba los Procedimientos Administrativos y Servicios brindados en exclusividad, requisitos y derechos de trámite contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA) de la Municipalidad Distrital de La Molina; para dicho efecto adjunta el Proyecto de Ordenanza;

Que, con Informe N° 019-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal considera que resulta pertinente la aprobación del proyecto de Ordenanza modificatoria de la Ordenanza N° 273 que aprueba los Procedimientos Administrativos y Servicios brindados en exclusividad, requisitos y derechos de trámite contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA) de la Municipalidad Distrital de La Molina; en tal sentido, solicita que la propuesta sea puesta a consideración del Concejo Municipal por ser de su  competencia;

Estando a lo expuesto, al Informe N° 072-2014-MDLM-GAF-SGCC de la Subgerencia de Contabilidad y Costos, al Informe N° 106-2014-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, al Informe N° 366-2014-MDLM-GAJ de la Gerencia de Asesoría Jurídica, al Informe N° 019-2014-MDLM-GM de la Gerencia Municipal y al Dictamen Conjunto N° 12-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad a lo establecido por los numerales 8) y 9) del artículo 9° y artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades, el Concejo Municipal por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, emitió la siguiente: 
ORDENANZA MODIFICATORIA DE LA ORDENANZA N° 273 QUE APRUEBA LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS  Y SERVICIOS BRINDADOS EN EXCLUSIVIDAD, REQUISITOS Y DERECHOS DE TRÁMITE CONTENIDOS EN EL TEXTO ÚNICO DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS (TUPA) DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA

ARTÍCULO PRIMERO.- Modifíquese el Artículo Cuarto de la Ordenanza N° 273 que aprueba los procedimientos administrativos  y servicios brindados en exclusividad, requisitos y derechos de trámite contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA) de la Municipalidad Distrital de La Molina, el que quedará redactado conforme a lo siguiente:
“ARTÍCULO CUARTO.- Aprobación del Texto Único de Procedimientos Administrativos Institucional

Dispóngase la aprobación del Texto Único de Procedimientos Administrativos Institucional, el cual contiene un total de 95 procedimientos administrativos y 21 servicios exclusivos y los formatos que se utilizan en la tramitación de los mismos, conforme las denominaciones y detalles establecidos en el Anexo que forma parte integrante de la presente ordenanza.

Los procedimientos de edificaciones y habilitaciones urbanas se encuentran adecuados a las disposiciones Ley de Regulación de Habilitaciones Urbanas y Edificaciones y modificatorias – Ley N° 29090 y modificatorias; y, los procedimientos de licencias de funcionamiento, a la Ley Marco de Licencia de Funcionamiento – Ley N° 28976 y modificatoria”. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- Modifíquese el Artículo Quinto de la Ordenanza N° 273 que aprueba los procedimientos administrativos  y servicios brindados en exclusividad, requisitos y derechos de trámite contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA) de la Municipalidad Distrital de La Molina, el que quedará redactado conforme a lo siguiente:

“ARTÍCULO QUINTO.- Difusión de Texto Único de Procedimientos Administrativos Institucional

El Anexo que contiene los procedimientos administrativos, los servicios exclusivos, las estructuras de costos y los formatos aprobados en la presente Ordenanza, entre otros, conjuntamente con el Acuerdo de Concejo Metropolitano, serán publicados en el Portal Institucional de la entidad (www.munimolina.gob.pe), en el Portal del Estado Peruano (www.peru.gob.pe) y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas – PSCE (www.psce.gob.pe) 

Las estructuras de costos que sustentan la determinación del importe de las tasas de los procedimientos administrativos referidos a la instalación de la infraestructura necesaria para la prestación de servicios públicos de telecomunicaciones serán publicadas en el Diario Oficial El Peruano.

Asimismo, la información relacionada al procedimiento de ratificación de la presente Ordenanza podrá ser visualizada en la siguiente dirección Web: www.sat.gob.pe.”

DISPOSICIÓN COMPLEMENTARIA Y FINAL

PRECÍSESE que los derechos de trámite y formatos de trámite aprobados mediante los Artículos Primero y Tercero de la Ordenanza N° 273, respectivamente, corresponden al Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA) aprobado según la modificación establecida en el Artículo Primero de la presente Ordenanza, el mismo que forma parte de la Ordenanza N° 273.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde , como tercer punto tenemos solicitud de licencia con eficacia anticipada de la señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero para ausentarse de la  localidad del 14 al 19 de agosto del 2014, conforme a lo expresado en la carta de fecha 25 de agosto de 2014, la cual ha sido leída en la presente Sesión.

EL SEÑOR ALCALDE,  Sometemos  a votación,
 Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, aprobado por unanimidad;
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE: ACUERDO DE CONCEJO N° 048-2014

La Molina, 25 de agosto de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada con fecha 25.08.2014 por la Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 14 al 19 de agosto del 2014; y,

CONSIDERANDO:                                               

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores.

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora JUANA ROSA CALVO GUERRERO, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 14 al 19 de agosto del 2014. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
LA SECRETARIA GENERAL, no hay más puntos señor Alcalde
EL SEÑOR ALCALDE,  Sometemos  a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos adoptados
 Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.

Aprobado por unanimidad; no habiendo más asunto que tratar se levanta la Sesión,  buenas tardes.
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