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ACTA N°  020-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 05 DE SETIEMBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:20 horas del día viernes 05 de Setiembre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Orlando Tafur Documet, y Moisés Enrique Tambini Acosta.

No asistieron  a esta Sesión los señores Regidores: Guillermo Rojas Hernández, Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Jorge Klein Miranda.
También asistieron los Funcionarios: Dr. Sergio Talavera Aguilar, Secretario General (e); y  Sr. Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, señores regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días, procederé a pasar lista de asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 05 de setiembre de 2014.

Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que se van a someter a aprobación.
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS
· Acta de la Primera Sesión Ordinaria del 25 de agosto del 2014
· Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del 25 de agosto del 2014

EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura de las Actas señaladas
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas antes señaladas?  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO,  muy buenos días, por su intermedio quisiera saber señor Secretario General si el Acta N° 018 está en este momento en Agenda.
EL SECRETARIO GENERAL, sí está en Agenda.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, ¿En este momento se encuentra en Agenda el Acta N° 018 o alguna anterior?
EL SEÑOR ALCALDE, en este momento estamos sometiendo a votación ¿Desea hacer alguna observación?

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, sí señor.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Cuál es su observación?

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, en la página 9 de mi intervención, en el cuarto párrafo debe decir y leo textualmente, la segunda línea de ese párrafo “… por nadie y menos por una persona investida  por el voto de las mujeres del distrito de La Molina”, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra observación a los señores regidores?  No habiendo más observaciones, con la planteada por la regidora Juana Calvo se da por aprobada las Actas de la primera y segunda Sesión Ordinaria del 25 de agosto de 2014.

Continuemos señor Secretario.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde tenemos los siguientes temas: Resolución de Alcaldía N° 361-2014, referente a las vacaciones del señor Alcalde y encargo del Despacho de Alcaldía.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del  Día. Siguiente

EL SECRETARIO GENERAL, como siguiente punto tenemos: Dictamen Conjunto N° 013-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que prorroga para el ejercicio 2015 la vigencia de la Ordenanza N° 263 que modificó la Ordenanza N° 261 que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo, para el ejercicio 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del  Día. Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde nos ha llegado al despacho el siguiente documento: Memorando N° 814-2014-MDLM de la Gerencia Municipal por el cual eleva la propuesta de Adenda  N° 1 al Convenio de Cooperación  Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú con intervención del Ministerio del Interior, el mismo que está siendo notificado en estos momentos conjuntamente con la propuesta de Adenda y los informes técnicos y legales que la sustentan, a los señores regidores. Se debe precisar que por su urgencia se ha puesto en conocimiento del Concejo en la presente Sesión. 
Cabe precisar que la Adenda correspondería al Convenio aprobado mediante Acuerdo de Concejo N° 066 de fecha 19 de agosto de 2013, el mismo que tenía por objeto optimizar la administración del personal policial asignado a brindar protección y seguridad a la entidad pública en el marco de las funciones de la PNP previstas en el Decreto Legislativo N° 1148, buscando prevenir, detectar y neutralizar la comisión de faltas, delitos y todo acto contrario a la Ley que se cometan contra la población de la jurisdicción de la Municipalidad y/o su personal, usuarios, administrados, patrimonio e instalaciones, por lo que en aplicación de lo expuesto en el Artículo 38° del Reglamento Interno de Concejo es necesario dispensar del trámite de Comisiones  considerando que el Convenio se vence el día 20 del presente mes.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de Comisiones  y la incorporación a la Orden del Día de la Adenda del Convenio propuesta, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, no hay más temas en despacho señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, continuemos entonces con la Estación de Informes. 
I N F O R M E S 

EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso de la palabra a los señores regidores, vamos a solicitar al señor Miguel Marquez Castillo informar sobre la recaudación correspondiente al mes de julio del presente año. Señor Miguel Marquez tiene el uso de la palabra, muchas gracias.

EL GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SR. MIGUEZ MARQUEZ CASTILLO, señor alcalde muy buenos días, señores miembros del Concejo, estimados funcionarios. En esta oportunidad traemos el informe de recaudación correspondiente al período de agosto 2014.  En la siguiente lámina vamos a apreciar que vamos a tocar los siguientes puntos: en primer lugar la recaudación global correspondiente al mes de agosto, luego la composición según los principales componentes de ingresos, y luego vamos a hacer un análisis breve de la recaudación misma por cada uno de estos principales componentes; finalmente metas de recaudación y la atención de contribuyentes realizada

Empezamos entonces con la recaudación al mes de agosto. Como podemos apreciar en este gráfico, el mes de agosto del presente año, 2014, se ha alcanzado una recaudación de S/. 8’467,000 monto menor en 4.7% respecto de lo que se alcanzó en agosto del año 2013, mes en el que se registró una recaudación de S/. 8’883,000; esta reducción ha significado en términos monetarios menores ingresos por una cuantía de S/. 415,868.00.
Esta lámina corresponde a los ingresos acumulados entre enero y agosto.  Entre enero y agosto 2014 se ha registrado  una recaudación de S/. 79’032,000 monto que es superior en 4.8% a lo que se recaudó entre enero-agosto del año 2013, período en el que se registró una recaudación de S/. 75’395,000; este incremento en términos monetarios ha significado mayores ingresos por S/. 3’637,000.

Esta lámina muestra los ingresos o recaudación histórica que se tiene en la Municipalidad desde el año 2004 mensualmente hasta la fecha.  

Como se puede ver en la columna correspondiente a los meses de agosto, en el mes de agosto 2014 se alcanzaron los S/. 8’467,000 monto que es el segundo más alto a lo largo de estos once años después de lo que se alcanzó en agosto 2013, período en que se registró S/. 8’884,000.

Veamos ahora la composición según principales ingresos
Tenemos aquí la composición exclusivamente para el mes de agosto, en lo que es el mes de agosto tenemos como referencia agosto 2013, período en el cual el Impuesto Predial y los arbitrios municipales sumados en conjunto explicaron el 58.4% del total de ingresos de la Municipalidad, acompañados por Alcabala con 11% y por Otros Ingresos 30%, eso fue agosto 2013, mientras que en agosto 2014 Predial y Arbitrios han explicado  un 75.4% de los ingresos complementados con Alcabala 21.9% y con Otros Ingresos 11.7%.
Ahora veamos el mismo tipo de información pero para el período acumulado enero-agosto.  

Enero-agosto 2013 Predial y Arbitrios representaron 70.5% del total de ingresos, seguido de Alcabala con 11.9%, Otros Ingresos con 17.7%; y en enero-agosto 2014 Predial y Arbitrios han significado 77.1% del total de ingresos mientras que Alcabala 9.5%, y Otros Ingresos 13.5%, nótese entonces que Predial y Arbitrios en lo que va del año han pasado a explicar 70.5% a 77.1%.
Principales componentes de la recaudación
Empezamos con el Impuesto Predial ¿Cómo se ha comportado el Impuesto Predial en el mes de agosto? En el mes de agosto el Impuesto Predial ha alcanzado una recaudación de S/. 3’460,000 monto que es superior en 22.3% a lo recaudado en el mismo mes del año previo, mes en el que se alcanzó S/. 2’828,000; este incremento ha significado en términos monetarios una cantidad de S/. 631,000.
Veamos el mismo tipo de información para el período acumulado enero-agosto
Entre enero-agosto por Impuesto Predial se ha recaudado S/. 29’994,000, monto superior en 15% respecto de lo recaudado entre enero-agosto del año 2013, período en que se recauda S/. 29’983,000; este incremento de 15% en términos monetarios han significado S/. 4’011,000 adicionales de recaudación.
Éste es el indicador que se emite, es decir que por cada sol que se emite para cobrar, qué parte se va cobrando, entonces al cierre de agosto 2014 la efectividad de la cobranza por el Impuesto Predial ha alcanzado 65.3%, porcentaje superior al 65.0%  registrado al cierre de agosto de 2013, entonces ahí hay una mejora en la efectividad en la cobranza del Impuesto Predial de 0.3 puntos porcentuales.

Veamos ahora la información correspondiente a Arbitrios
En el caso de Arbitrios solo en el mes de agosto se ha recaudado un monto de S/. 2’924,000 monto que es superior en 23.7% respecto de lo que se recaudó en el mismo mes del año 2013  en el cual se recaudó justamente S/. 2’365,000; ello ha significado en términos monetarios un incremento en lo que es Arbitrios agosto de S/. 559,000.
En esta otra lámina vemos el mismo tipo de información pero para el período acumulado enero-agosto, entonces entre enero-agosto 2014 se ha alcanzado por Arbitrios Municipales una recaudación de S/. 30’928,000 monto que es superior en 13.9% respecto de lo se recaudó en el mismo período del año previo, período en el que se alcanza S/. 27’163,000; en términos monetarios ello significa S/. 3’3674,000 adicionales.

Este es el indicador de efectividad, nuevamente por cada sol de deuda que se emite cuánto se va cobrando, entonces al cierre de agosto la efectividad que se ha alcanzado en Arbitrios Municipales en realidad es muy interesante, ha alcanzado 60.3%, eso si lo comparamos con los años anteriores al cierre de agosto por supuesto, tenemos que en el año 2013 se ha alcanzado como efectividad 55.8, eso significa un incremento de 4.5 puntos porcentuales de efectividad adicional sobre la emisión que se ha realizado en el presente año.

Veamos ahora la información correspondiente a las transferencias por Alcabala que sabemos que provienen de la Municipalidad de Lima a partir de las transferencias de predios que se hagan en el distrito.
Como ya sabemos desde principios de año las transferencias han tenido una tendencia decreciente que ha ido mermando las predicciones que se tenían al respecto, pero también hay que señalar que en los últimos tres, cuatro meses está mostrando una ligera recuperación, si bien todavía no dentro de lo que esperaríamos pero ya muestra una curva, como que ya tocó fondo y empieza a voltear la curva, entonces eso de ahí evidentemente significa que estamos teniendo una mayor transferencia por estos ingresos. 

El promedio entre enero-agosto de estas transferencias ha sido de S/. 941,000, mientras que el promedio enero-agosto 2013 ha sido de S/. 1’117,000, esto es 15.7% menos de transferencia, es lo que hemos venido recibiendo en promedio en estos primeros ocho meses.
El último componente grande es lo que corresponde a Otros Ingresos, donde estás todos los demás ingresos

La información correspondiente a agosto muestra que en los Otros Ingresos se ha registrado S/. 994,000 monto que es menor a lo registrado en agosto del año precedente donde se alcanzó S/. 2’689,000 y eso ha significado una reducción de 63% que equivale a S/. 1’693,000.
Veamos ahora el mismo tipo de información pero de manera acumulada para el período de enero a agosto

Entre enero-agosto los Otros Ingresos en el 2014 han alcanzado S/. 10’577,000 monto que es menor en 20.5% respecto de lo que se alcanzó entre enero-agosto del año 2013, monto de S/. 13’311,000 que en términos monetarios eso ha significado S/. 2’333,000 menos.

Veamos cómo hemos quedado con relación a las metas de recaudación

La meta del mes de agosto era de S/. 9’500,310, de esa meta se logró una recaudación de S/. 8’467,000 que han significado un porcentaje de avance de 89.1%, eso es la meta solo de agosto.

Veamos ahora en la siguiente lámina la meta que corresponde al acumulado enero-agosto

En enero-agosto acumulado la meta es de S/. 81’439,000, de eso se ha recaudado S/. 79’032,000, eso significa un avance de 97% respecto de dicha meta.
Esta es la meta que corresponde al Plan de Incentivos a la Mejora de Gestión y Modernización Municipal para el presente año, ya se había informado en el informe correspondiente al mes de julio que la meta a dicho período se había alcanzado, y ahora tenemos la Meta 31 que indica también el incremento de 12% respecto de la recaudación por el Impuesto Predial al cierre del año, o sea al 31 de diciembre, entonces la recaudación al 31 de diciembre de 2013 sólo por Impuesto Predial fue de S/. 34’077,000 incrementándole el 12 % que es la meta que ha establecido el Ministerio de Economía, la meta que debemos alcanzar como mínimo en este concepto es de S/. 38’166,000; de ello al 31 de agosto se ha alcanzado S/. 29’994,000 restándonos por recuperar o cobrar  un monto de S/. 8’171,000; eso significa en suma un nivel de avance de 78.59% respecto de dicha meta.
Finalmente, el tema de la atención de contribuyentes

Esta es una lámina muy interesante puesto que muestra el número de atenciones presenciales que hemos tenido en nuestra Plataforma de Atención Tributaria, como pueden ver acá la información corresponde a los meses del presente año, la curva muestra que en el mes de febrero estacionalmente el más alto del año debido al tema de la emisión masiva de deuda, con una cantidad de 6,640 atenciones a nivel presencial, entonces ese es el primer vencimiento; y también lo que podemos señalar es que el día 24 de julio del presente año se publicó la Ordenanza N° 276 de beneficio tributario y con dicha Ordenanza hemos tenido un nivel de atención que ha ido incrementándose, ustedes ven junio que todavía no contábamos con Ordenanza fueron solo 4,000 atenciones, julio 5,500 atenciones, y en el mes de agosto hemos tenido 7,633 atenciones presenciales, entonces esta cantidad de atenciones registradas en el mes de agosto supera incluso las atenciones del mes de febrero que es estacionalmente el mes más alto de todo el año, y ese incremento o esa diferencia es justamente de 15% adicional.
Este es un gráfico que muestra la evolución diaria de las atenciones, y aquí lo que cabe resaltar es justamente la cantidad de atenciones registradas en el último día de cada mes, acá corresponden 783 atenciones en el último día del mes de mayo, 896 atenciones en el último día del mes de julio, y en el mes de agosto hemos tenido en el último día 963 atenciones, lo cual refleja sin duda el trabajo operativo que se realiza en campo para invitar a los vecinos a acercarse a la Municipalidad a cumplir con sus obligaciones tributarias.

 Eso es todo señor muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación, está en debate. Agradecemos el informe realizado por el señor Miguel Marquez, de la recaudación del mes de julio.
 Los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano.  Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos. Quiero informarle señor alcalde que con la debida oportunidad recibí en mi domicilio la citación para el día de ayer, tanto para la sesión de la 5:00 de la tarde, como a las 6:00.  A las 5:00 de la tarde se nos citó para ver en primer lugar, entre otros, el Dictamen Conjunto de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que Prorroga para el Ejercicio 2015, la vigencia de la Ordenanza N° 263, que modifico la Ordenanza N° 261 que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos, y Serenazgo para el Ejercicio 2014; y para la Sesión de las 6:00 para ver el Dictamen de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que Aprueba el Beneficio Extraordinario de Regularización de Deudas No Tributarias por Concepto de Multas Administrativas en el Distrito de La Molina; sin embargo, el día de ayer recibimos muy poco antes de la Sesión convocada la comunicación de Secretaría en la cual se nos informó, que dice: “ por encargo especial de usted, se nos comunica que habiéndose convocado a la Sesión para el día 04 de los corrientes para las 5:00, en aplicación del segundo párrafo del Artículo 29° del Reglamento Interno de Concejo aprobado mediante Ordenanza N° 262 se suspende la Sesión antes señalada, siendo la nueva fecha para llevarse a cabo el día 05 de setiembre, a horas 10:00 a.m.” 
Asimismo, en otra carta también se suspende la que correspondía a las 6:00 horas, también puntualizando el mismo Artículo para suspender la Sesión de las 6:00, siendo la nueva fecha para llevarse a cabo del día 05 de setiembre, a horas 11:00 a.m., en la sede del Palacio Municipal.
 El día de hoy a las 10:20 recibo una carta también del señor Talavera, encargado de Secretaria General, que también en la carta nos dicen que por encargo suyo, que habiéndose convocado a Sesión de Concejo para el 05 de los corrientes, a las 11:00 de la mañana, en aplicación del segundo párrafo del Artículo 29° del Reglamento Interno se suspende la Sesión antes señalada, la verdad señor alcalde yo en la primera citación, la citada para el viernes, me dio buena impresión porque tratándose de asuntos tan importantes se iba a dar cabida a todos los regidores para que dieran su opinión acerca de estos asuntos.  Se ha citado después para el día de hoy y me extraña señor alcalde que nuevamente se nos haga una nueva postergación cuando el Reglamento Interno, casualmente que se me ha alcanzado, en el Artículo 29° dice puntualmente: “A solicitud de 2/3 del número legal de regidores el Concejo Municipal aplazará por una sola vez la Sesión, por no menos de tres, ni más cinco días hábiles y sin necesidad de nueva convocatoria para discutir los asuntos sobre los que no se considere suficientemente informados, señalándose en la misma el día y la hora de la sesión, excepcionalmente por razones de fuerza mayor el Alcalde podrá prorrogar la sesión una vez emitida la convocatoria”, es en ese sentido señor alcalde que yo invoco la ponderación, el hecho de no llegar a lo mejor a faltas al Reglamento, etc., y a la misma Ley para que en todo caso se lleve las dos sesiones convocadas para el día de hoy ateniéndose en lo estipulado en nuestro Reglamento, eso es todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE,  correcto.  Regidor hay motivos realmente urgentes que han motivado ambas suspensiones, en primer lugar, el día de ayer hubo una reunión a la que gentilmente acudí invitado por la Alcaldesa se Lima para tratar el tema sobre la vía expresa de Javier Prado, ayer hubo una reunión de trabajo con el equipo técnico de Lima, el equipo técnico del Consorcio, y el equipo técnico del MEF, invitando a algunos Alcaldes, hemos participado de esta reunión de trabajo bastante productiva.  Hace tres días ha ingresado al MEF prácticamente en evaluación justamente la auto sostenibilidad del Proyecto de Javier Prado y nos pareció una consideración importante en la cual hemos asistido; hoy hemos sido convocados para las 12:00 y tengo que terminada la Sesión  estar también ahí, dado que la agenda es una agenda bastante cargada, larga, complicada es que se ha suspendido, y va a ser nuevamente convocada y en ese sentido no hay limitación para ello, estamos dentro del Reglamento, tampoco hay ningún punto que sea naturalmente urgente, es urgente el de la primera Sesión de hoy, el tema de los Arbitrios, dado que los plazos exigen y se requiere su ratificación en Lima, pero para lo segundo no hay demasiada premura y podemos en todo caso esperar, tanto el beneficio de deuda administrativa, como un Convenio que tenemos en ejecución para el tema de la contraparte con el servicio de Wi Fi, y la Ordenanza de Edificaciones que justamente permite un beneficio también en el tema de regularización de edificaciones, son temas que en todo caso pueden postergarse por eso es que hemos hecho el esfuerzo para llevar adelante la primera Sesión, ese es el motivo por el cual se ha tenido que suspender.

Sí dígame Regidora.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, me preocupa una cosa principalmente, la señora Alcaldesa Susana  Villarán está de licencia porque está de campaña electoral, si lo ha convocado y ha convocado a los Alcaldes  yo creo que los que son candidatos podrían presentar una denuncia porque ella no podría convocar a una sesión para ofrecer lo que ella en este no puede ofrecer.
EL SEÑOR ALCALDE, entiéndase que es una invitación.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, si señor quisiera por favor que se aclarara porque la señora Susana está de licencia.

EL SEÑOR ALCALDE, es una invitación, una gentileza.

LA SEÑORA JUANA CALVO GUERRERO, ¿De la señora Susana Villarán?

EL SEÑOR ALCALDE, sí correcto, es una gentileza que en todo caso nosotros estamos acudiendo por el grado de beneficio que puede significar esto para nuestro distrito, es un tema de interés en todo caso público en general, pero básicamente también con nosotros.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, perdón señor, si me permite puedo continuar. 
EL SEÑOR ALCALDE, sí.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, igualmente pediría que se me dé una copia del informe que se acaba de dar porque creo que amerita que la señora Susana Villarán sea cuestionada porque ella no puede, la obra es interesante y la obra es muy buena, pero es un momento político en el cual ella no puede hacer ningún tipo de invitación, ni  así sea amical, y usted está en su derecho a hacer lo que quiera.

EL SEÑOR ALCALDE, no es una invitación formal.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, de todas maneras.

EL SEÑOR ALCALDE, nosotros no somos parte en ese trámite pero sí somos terceros interesados  y en ese sentido nos parece interesante participar en esas reuniones, el seguimiento es parte de lo que hemos hecho hasta ahora por el túnel y por la vía expresa de Javier Prado en el sentido de mantener el liderazgo, de estar siempre atrás haciendo el seguimiento preocupados y en ese sentido es que seguimos en ese orden y creo que eso es beneficioso para el distrito, lo otro en realidad es intrascendente  puede esperar, no hay ningún problema.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, solamente igual, reitero mi preocupación, reitero que es una falta de la señora Susana Villarán y quisiera por favor la copia, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE,  correcto.  ¿Alguna otra intervención?  Regidor Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, con mi saludo a todos los presentes.  Señor alcalde sabemos de la importancia de esta reunión que usted menciona, pero acá lo que ha hecho referencia el regidor  Tambini es un Reglamento que nosotros como autoridades debemos respetar, y usted como primera autoridad debe dar el ejemplo respetando este documento.

La reunión es importante, usted puede delegar el tema en algún funcionario de la Municipalidad para que asista, para que recabe la información, y le quiero decir que el día de hoy ha salido publicado en el Diario “Gestión”, acá lo tengo y se lo muestro, donde el MEF aún no da luz verde a la autopista La Molina-Callao, una obra de US$ 900’000,000; sí este es un proyecto antiguo, de 17años  que ha ido con una serie de tropiezos, esperamos todos que salga adelante, pero acá el MEF  está exigiendo nuevos estudios técnicos y entonces es bueno que a la población se les diga la verdad, que no se genere falsas expectativas respecto a esto y que se aproveche el momento; esto ha sido publicado el día de hoy, 05 de setiembre de 2014 en el diario Gestión, así que es bueno porque este artículo pone las cosas en su sitio y es bueno que se le diga a la población las cosas que se pueden hacer y también lo que no se puede hacer, acá hay una exigencia de estudios técnicos por parte del MEF, en consecuencia lamentablemente esto no va a ser algo automático, todos abrigamos que salga adelante este proyecto, pero acá las cosas se están poniendo en su sitio señor alcalde; yo creo y le invoco que podría delegarse esta reunión a algún funcionario de nuestra Municipalidad, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bueno esa es su opinión en todo caso. Si es cierto hay una serie de información adicional que se ha solicitado y es parte del compromiso del concesionario en este caso, porque ya está el concesionario realmente aceptado  con derechos ganados, claro está en esta etapa y por supuesto nadie pretende decir lo contrario, es una buena noticia que esté avanzando.

 ¿Hay alguna otra opinión de los señores regidores? Pasamos entonces a la siguiente Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer algún pedido? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde buenos días, buenos días con todos.  Señor alcalde yo quiero referirme justamente al pedido, quiero pedirle a usted que evalúe el hecho de que esta es la tercera vez que de un momento a otro se nos suspende las sesiones a las cuales hemos sido convocados.  La primera sesión fue convocada por la señora Teniente Alcaldesa, que no tendría ningún problema que se quede a presidir  la sesión que corresponde a las 11:00 de la mañana, puesto que si usted tiene tanto apuro para ver ese tema que me parece correcto e interesante si es que es así por el desarrollo del distrito, lo que corresponde es que la Teniente Alcalde continúe con la sesión; segundo, esta es la tercera sesión de Concejo que usted por intermedio de los Secretarios Generales, en este caso del Dr. Talavera, se nos ha enviado comunicación, en este instante hemos recibido una suspensión de la nueva sesión de Concejo.

Señor alcalde si usted cree que no son importantes los temas, lo que me gustaría saber es cuándo se va a convocar a esta sesión que se está suspendiendo, puesto que todos tenemos cosas que hacer y no es posible que se esté jugando y pimponeando las sesiones de un día para otro constantemente, ayer se nos ha suspendido una sesión, se ha traído para hoy, y hoy hace 20 minutos llega un documento que dice que se suspende, lo que me gustaría saber señor si usted me permite, es saber para cuándo tenemos está sesión que usted está prorrogando, si es que dentro de su agenda no tiene algún conflicto con relación a las reuniones que usted genera, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto lo vamos a revisar y en todo caso lo comunicamos formalmente.  

¿Alguna otra opinión de los señores regidores? Regidor Mac Bride tiene otra opinión.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, sí señor con respecto a lo mismo. Es que señor lo que está haciendo usted es que está jugando con el tiempo de los regidores y está tomando decisiones de un momento a otro a horas de la sesión, en este momento en plena sesión está convocando a una nueva sin decirnos cuándo, y si a usted no le parece señor alcalde que los temas que se van a tratar son importantes pues traslade estas decisiones, o estas intenciones de querer hacer amnistías para después del 05 de octubre, entonces vamos a estar todos y vamos a apoyarlo alcalde, tenga mi voto, lo tiene usted en su mano para de alguna manera que se aprueben esas ayudas a los vecinos, pero que no sea un tema político, ni de recaudación señor alcalde, ese es el tema, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, no es un tema político mi estimado regidor, no tengo ningún problema, le tomo la palabra, lo convocamos para después del 05 de octubre, lamentablemente usted siempre tiene un poco turbio el panorama delante de sus ojos, entonces si usted cree que es eso no tengo ningún problema regidor, por supuesto con todo gusto le tomo la palabra, espero su voto a favor el 06 de octubre, correcto muchísimas gracias entonces.

¿Alguna otra opinión de los señores regidores? Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, señor alcalde, yo insisto, la no realización de la sesión el día de hoy como estaba prevista y este cambio repentino como estaba previsto importa al trasgresión de nuestro Reglamento Interno, por eso le insisto, yo le estoy dando una sugerencia respecto a la reunión a la que se ha referido, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto pasamos a la siguiente Estación.

O R D E N   D E L  D Í A

1. Resolución de Alcaldía N° 361-2014, referente a las vacaciones del señor Alcalde y encargo del Despacho de Alcaldía.

EL SECRETARIO GENERAL, conforme  a lo expresado en la Carta de fecha 01 de setiembre del año 2014, notificada a los señores regidores, así como el Proyecto de  Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación. Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTO EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  049 - 2014

La Molina, 05 de setiembre de 2014 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta del 01 de setiembre del 2014, presentada por el Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, sobre uso de su periodo vacacional los días 03, 08, 10, 11, 15, 16, 17, 18, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 y 30 de setiembre y los días 01, 02, 03, 04 y 05 de octubre del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, el artículo 24° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que en caso de vacancia o ausencia del alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;

Que, mediante Resolución de Alcaldía N° 361-2014, se estableció que correspondía al Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa  hacer uso de su descanso físico vacacional por el término de ocho (08) días correspondiente al año 2013, así como de trece (13) días correspondiente al año 2014, conforme se precisa en la citada Resolución, en el marco de lo previsto por la Ley de Bases de la Carrera Administrativa y de Remuneraciones del Sector Público, Decreto Legislativo N° 276 y su Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 005-90-PCM;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- ESTABLECER que se toma conocimiento de la Resolución de Alcaldía N° 361-2014, correspondiente a las vacaciones del Señor Alcalde de La Molina, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, por el cual se establece que hará  uso de su descanso físico vacacional correspondiente al año 2013, por el término de ocho (08) días siendo estos los días 03, 08, 10, 11, 15, 16, 17 y 18 de setiembre del presente año; asimismo por trece (13) días correspondiente al año 2014 siendo estos los días 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 y 30 de setiembre y los días 01, 02, 03, 04 y 05 de octubre del 2014.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, en tanto dure el periodo vacacional del Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, al que hace referencia el presente Acuerdo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

2. Dictamen Conjunto N° 013-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que prorroga para el ejercicio 2015 la vigencia de la Ordenanza N° 263 que modificó la Ordenanza N° 261 que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo, para el ejercicio 2014.

EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen, el Proyecto de Ordenanza y los informes técnicos y legales que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dar la palabra al Gerente de Administración Tributaria, señor Miguel Márquez, a fin de sustentar el punto en debate.

EL GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MARQUEZ CASTILLO, muy buenos días señor alcalde, señores regidores, estimados funcionarios y estimados vecinos. Vamos a presentar en esta oportunidad el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el ejercicio 2015, lo que hay que señalar en primer lugar es que la propuesta que se está alcanzando al Concejo es básicamente mantener el esquema que ya se tiene a la fecha, hay que señalar lo siguiente, para el presente año 2014, el Régimen de Arbitrios está regulado por la Ordenanza N° 263 que modificó a la Ordenanza N° 261 que además está ratificada por la Municipalidad Metropolitana de Lima mediante el Acuerdo de Concejo N° 261, este marco legal ha sido publicado en el Diario Oficial el día 25 de diciembre del año 2013, y es el que rige actualmente a la fecha en nuestro distrito.
Veamos aquí cuál es la Ordenanza de Arbitrios y el marco legal que la soporta. Los arbitrios municipales tienen la opción de poder trabajar  una nueva distribución de costos y cálculo de la tasa, aspecto que es lo que se ha venido haciendo durante los últimos años aquí, o sea a fines del año 2011 de cara al 2012, al año siguiente, hace tres años consecutivos se han ido haciendo nuevos costos de arbitrios, se han ido sincerando costos, entonces ese es el esquema que se ha venido utilizando, pero también la norma plantea y provee la posibilidad de trabajar con los arbitrios municipales un reajuste sea con IPC o también una prórroga del costo, para aplicar este cuerpo normativo quien lo avala, quien lo sustenta es el Artículo 69B del Texto Único Ordenando de la Ley de Tributación Municipal.

 Hay que señalar también de manera complementaria que los reajustes con IPC o prórrogas pueden emplearse por el Municipio hasta por un máximo de dos períodos consecutivos, como se señala aquí en la Ordenanza N° 1533 de la Municipalidad Metropolitana de Lima que establece el procedimiento para la ratificación de Ordenanzas Tributarias Municipales de la Provincia de Lima.

 Hay que señalar además que las áreas prestadoras de los servicios municipales de los arbitrios informan que los planes se servicio que se proyectaron se han venido ejecutando de acuerdo a las metas previstas, con lo cual se tiene el sustento para justamente trabajar bajo un esquema planteado por el Artículo 69 de la Ley de Tributación Municipal.
¿Cuál es el costo que se tiene actualmente en el año vigente aprobado a nivel de la Ordenanza de Arbitrios?
Aquí tenemos en el año 2014, la Ordenanza aprobada vigente que establece un costo aprobado, ratificado de 40.5 millones en total, entonces lo que se plantea justamente en esta Ordenanza es mantener ese costo, mantenerlo puesto que en los últimos años también se han sincerado de manera significativa todos los costos y eso también implica que para cada uno de los servicios que se presta, vale decir recolección de residuos, barrido de calles, parques y jardines, y serenazgo tendríamos que el costo del año 2014, en el caso de recolección 9.3 millones sería también el mismo para el año 2015, 9.3 millones; en el caso de barrido de calles el costo aprobado y ratificado de 6 millones también sería el mismo para el período 2015, 6 millones; para parques y jardines de manera similar los 14.5 millones aprobados y ratificados se mantendrían para el 2015 en los mismos 14.5 millones; finalmente, en el caso de serenazgo también se mantendría 10.7 millones como costo del servicio.
Ahora para poder justamente sustentar la aplicación de este esquema siempre hay que revisar el nivel de ejecución del gasto, no es que se pueda ir por un esquema de esa naturaleza sin más ni más, siempre se tiene que ver cuánto está ejecutándose del gasto previsto y aprobado, ratificado con relación a la prestación de los servicios, entonces lo que tenemos es que al cierre del mes de junio, según Memorándum N° 096-2014 provisto por la Subgerencia de Contabilidad y Costos que a su vez se basa en la información de la prestación de servicios que realizan las áreas prestadoras de servicios, entonces a la mitad del año, al 50% del tiempo se ha tenido un nivel de avance en el presupuesto de gasto de 48.8%, vale decir que estamos prácticamente muy cercanos a una ejecución perfecta de lo que es el gasto en la provisión de los servicios de arbitrios, con esta información lo que se hace justamente es prever y proyectar el gasto que se ejecutaría hasta el cierre del año, con lo cual luego de hacer los cálculos se alcanza que al cierre del año se estaría ejecutando 100.7% respecto de los costos aprobados y ratificados, ello evidentemente demuestra que la ejecución de los planes va en línea de lo que está previsto.
Entonces manteniendo los costos ahora pasamos a revisar los criterios de distribución que también justamente se mantendrían, los criterios de distribución que se vienen utilizando actualmente en la Municipalidad de La Molina son los siguientes: en el caso de la recolección de residuos sólidos para el caso de casa – habitación tenemos  el tamaño del predio medido de metros cuadrados por área construida así como también el número de personas, para el caso de otros usos diferentes a casa-habitación se emplea el criterio del tamaño del predio medido en metros cuadrados de área construida; en el caso del servicio de barrido de calles se viene empleando dos criterios: el frontis del predio medido en metros lineales, así como también la frecuencia de barrido, es lógico que mientras más veces se pasa en términos de barrido por una zona evidentemente hay un mayor costo para la prestación en esa zona, son los criterios que ya se vienen usando actualmente; en el caso de parques y jardines los criterios son dos: la ubicación respecto de las áreas verdes y la capacidad habitable, aquí con relación a la capacidad habitable queremos señalar algo, un aspecto puntual, cuando hemos asistido al curso de  Arbitrios en el SAT de Lima a principios de junio de este año, las personas que realizan la capacitación que es la Jefa del equipo de ratificación allá en el SAT, ha señalado que en general todo el esquema de arbitrios ya viene mostrando cierta estabilidad que ya los órganos de control, vale decir, Tribunal Constitucional, Tribunal Fiscal, INDECOPI, etc., están sacando ya nuevas cosas y que más o menos todo el  marco se está manteniendo y que más bien su intención como Municipalidad Provincial de Lima era mostrarle a los Municipios que otras mejoras podrían hacer  respecto de los esquemas de arbitrios y de los criterios empleados, en ese sentido hay que señalar que el criterio empleado por la Municipalidad de La Molina respecto de capacidad habitable en lo que se refiere a parques y jardines es un criterio que ha sido recomendado para los demás distritos, porque es una forma justamente de poder acercarse a una mayor equidad en el cobro del tributo en la asignación de la deuda y el cobro correspondiente; en el caso de Serenazgo finalmente los criterios que se usan son: la ubicación del predio por zona y también el uso del predio, ese es el marco legal que ya se tiene y que se propone mantener.
Un elemento más que es relevante a nuestro entender es el número de reclamos que han sido presentados por arbitrios municipales, nótese por ejemplo que en el año 2012 que fue un cambio justamente en lo que es los arbitrios municipales se hizo una nueva Ordenanza, la anterior había sido IPC que estuvo vigente en el 2011 que se heredó desde el 2010, entonces cuando en la presente gestión se pudo hacer un sinceramiento del costo y de las tasas sí hubo un incremento hasta 91 reclamos en todo el año 2012, ojo 91 reclamos respecto de la cantidad total de contribuyentes que tenemos que es de 43,000 y pico, en realidad este número es  bajito, y aun posteriormente en el año 2013 la cantidad de reclamos por concepto de arbitrios sigue bajando a 46 en todo el año por arbitrios nada más, y en lo que va del 2014 está en 36; entonces en general estos números están mostrando que el marco legal de los arbitrios municipales es cada vez más aceptado por los vecinos del distrito que justamente también apoya el que podamos mantener el esquema que actualmente se encuentra vigente.
Aquí ya es un poco cómo quedarían las tasas de arbitrios municipales por tipo de servicio, en el caso del arbitrio de barrido de calles las tasas mensuales por metro lineal que se tienen actualmente son las que se muestran en el cuadro, para la zona de servicio A que son los que reciben una frecuencia de barrido de dos días al mes corresponde a una tasa de S/. 2.46, cuando es treinta veces durante el mes  la frecuencia es S/. 3.69, y cuando es sesenta veces al mes la frecuencia del barrido es S/. 7.38.  

Para el 2015 lo que se plantea es justamente mantener las mismas tasas de arbitrios, eso implicará sin duda un incremento cero para cada una de ellas, ese es el caso del barrido de calles; en el caso de recolección de residuos sólidos de manera similar tenemos que para todas y cada una de las tasas que se tienen aprobadas y que viene rigiendo sea para casa-habitación o para todos los tipos de usos de predios que tenemos en el distrito, todas esas tasas que ven en la columna del año 2014 se van a mantener para la columna del año 2015, significando una variación de 0% de cara a lo que se cobraría en el año próximo; en el caso del arbitrio de parques y jardines de manera similar tenemos que las tasas que se plantean según la ubicación del predio respecto al área verde, frente a parque medianamente cercano, frente a vía con área verde u otras ubicaciones, las tasas que ya se tienen para estas ubicaciones se van a mantener para el año 2015, lo cual significa que el incremento en el costo de tasa de arbitrio es 0%; en la última que corresponde a las tasas de serenazgo,  de manera similar acá tenemos las cuatro zonas en las cuales está dividido el distrito para la prestación del servicio, esa es justamente  una división operativa que el área prestadora del servicio realiza y para todos los tipos de usos de predios se tienen las tasas determinadas y aprobadas en el año 2014; la propuesta es mantener las mismas tasas para el año 2015, exactamente las mismas, por ejemplo aquí en la zona 1 casa-habitación 13.35 para el año 2015, y así en todos los casos, de esa manera el incremento que tendríamos en las tasas evidentemente sería nulo y tenemos justamente las variaciones porcentuales de esas tasas o precios públicos son de 0%, entonces esa es la propuesta que estamos alcanzando señores regidores, señor alcalde para cualquier consulta encantado.
 Finalmente, como complemento hay que señalar que con relación a la emisión de la deuda ajustada, vale decir con los mecanismos de subvención que se tienen habilitados en la propia Ordenanza se alcanzó en el año previo un monto de 38.4 millones, con lo cual el monto que se subvenciona era de 1.8 millones, es decir 4.5% de todo el costo se venía subvencionando. Adicionalmente con la Ordenanza N° 275 que fue publicada el 24 de julio, se amplió la cobertura de la subvención dirigida a los precios de uso casa-habitación incluyéndose a aquellos contribuyentes que hayan realizado modificaciones a sus predios; entonces esto de acá básicamente aplica para contribuyentes que no han declarado apropiadamente o en su momento respecto de las construcciones adicionales que puedan haber tenido, eso en realidad no afecta en nada a lo que es el costo porque son como se dice “declaraciones adicionales” si llegan obviamente en su momento se incluirán dentro del sistema predial como corresponde para proceder con el cobro relativo al tema, entonces de esa manera el costo total de los 40.3 millones, la emisión ajustada será de 38.4 millones, el monto a subvencionar seguirá siendo de 1.8 millones con lo cual se seguirá subvencionando un porcentaje de 4.5% respecto del costo total.

Muchas gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer alguna intervención, está en debate?  Regidor Orlando  Tafur tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde. señor alcalde este tema lo habíamos visto anteriormente cuando se planteó de manera seguida estos reajustes para atender el tema de sinceramiento en la estructura de costos, cosa que entendemos pero siempre hemos sostenido también la necesidad de que estos incrementos sean racionales y proporcionados, y siempre tomando en cuenta velar por la economía de nuestros vecinos, puesto que no todos tienen la misma condición, ese es un tema importante, lo real señor alcalde, lo concreto es que se ha dado un incremento en los arbitrios de manera sistemáticamente en los últimos 45 meses,  llegando en el caso de Serenazgo a casi el 50%, entonces ese es un tema que preocupa, y quiero compartir también un tema adicional que preocupa y que tiene relación con lo expuesto esta mañana, y es el tema del déficit que alcanza en este momento nuestra Municipalidad, estamos hablando de S/. 14’955,807; acá tengo un cuadro que me han alcanzado el día de ayer y que tiene el resultado contable hasta el día 13 de setiembre de este año, en este cuadro se habla de los ingresos respecto al fondo de compensación, a los impuestos municipales, a los recursos directamente recaudados, a las donaciones y transferencias y también a otros conceptos como canon, sobre canon, regalías, etc., y también el tema de recursos de operaciones oficiales de crédito interno, esto tiene las partes obviamente que están en azul pero también las partes que están en rojo, la cual concluye en un déficit presupuestal a la fecha de S/. 14’955,807, es decir hasta el día de antes de ayer nuestra Municipalidad estaba recaudando S/. 73’169,782 pero los gasto ascendían a S/. 88’125,629, lo que arroja un déficit presupuestario de S/. 14’955,807; esto señor alcalde preocupa porque además trasgrede la Ley N° 30115 que es la Ley del Equilibrio Financiero del Presupuesto del Sector Público para el ejercicio fiscal 2014, que en su Artículo 3°, literal a) establece “La Ley del Presupuesto del Sector Público 2014 comprende los créditos presupuestarios máximos de gastos que solo puede ejecutarse y los ingresos que contribuyen a su financiamiento se perciben de manera efectiva”; entonces pongo esto a consideración porque realmente resulta preocupante, acá se está optando por un tema sistemático de incremento que más bien debería referirse a un uso racional, objetivo, prudente y transparente de los recursos que finalmente son de todos los contribuyentes.
EL SEÑOR ALCALDE, en qué documento, si puede precisar, se encuentra esa información.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, acá lo tengo, se lo voy a alcanzar señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, cuál es el número del documento, informe o qué.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, acá se lo voy a alcanzar señor alcalde.

 EL SEÑOR ALCALDE, a ver si es tan amable porque esas cifras no son de ninguna manera reflejadas en ningún lugar, si por favor es tan amable regidor Tafur.

Ah bueno, esa es una información que le pasa el regidor Chávez-Arroyo, si no me dice usted en qué informe figura esto, la verdad esta información no tiene ningún sustento.

 Correcto ya veo los estados financieros, hay un candidato que ha señalado en algún momento que la Municipalidad está quebrada en el año 2011 que ha estado en negativo, y ustedes han aprobado los estados financieros y  saben que eso no es cierto.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, señor alcalde lo que he dicho es que me han alcanzado información, esta información la estoy compartiendo que me la ha alcanzado ayer el señor regidor, quien ha recibido información confiable, fidedigna que usted puede indagar y contrastar.

EL SEÑOR ALCALDE, pero debería tener la fuente.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, señor alcalde acá lo que estoy haciendo es para que usted lo puede contrastar, de eso se trata.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto vamos a ver, tenemos una próxima sesión convocada el día 09 y ahí vamos a poder ver y analizar la situación de los estados financieros y toda la información solicitada, etc.

Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor alcalde, señores regidores, funcionarios, vecinos.  Señor alcalde dos puntos para concentrarnos, dado el momento electoral yo creo que la información de un candidato acá está por demás; segundo, estamos hablando de algún tema de aumento de arbitrios o cambio en lo que había anteriormente para poder centrarnos en el trabajo que nos corresponde acá en el Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, no, en realidad no hay ningún tipo de incremento en este momento el arbitrio, estamos en la misma situación anterior.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor alcalde es lo que yo había entendido en las Comisiones de trabajo, que los arbitrios se mantienen como estaban estipulados anteriormente, entonces hablar de un tema de incremento, bajas, subidas me parece que no corresponde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto. ¿Alguna otra opinión? Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, en principio señor hay aseveraciones que realmente preocupan, sobre todo cuando son autoridades electas, tiene que preocupar el tema de los arbitrios, yo voté en contra desde un comienzo señor porque para mí técnicamente no estaban adecuados a lo que pedía la norma, y en todos los años he votado en contra, por lo cual es importante, no se va a aumentar pero de todas maneras tenemos que pensar de que nació mal y lo que nace mal al final hay que ordenarlo; y segundo también tener en cuenta de que tenemos el día marte 09, esperemos que no se suspenda la sesión, en la cual los señores regidores tenemos oportunidad de conocer todo aquello que sea en relación lógicamente al estado financiero de la Municipalidad y las deudas porque efectivamente cuando no hay información muchas cosas se pueden hacer o se pueden decir, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, la información la tienen los señores regidores bajo su competencia, ustedes aprueban los estados financieros señora regidora, y en ningún momento se los hemos negado y hemos aprobado, usted no habrá votado a favor no sé, pero la información ha estado en evaluación para ustedes mismos y ustedes han aprobado, el Concejo en su momento ha aprobado los estados financieros como es de su competencia, el resto es competencia del que administra, el alcalde electo y ese es el problema del alcalde, ahora ustedes solicitan un informe, se lo vamos a dar por supuesto que sí, no hay nada que se oculte, pero en todo caso es tema de la administración.

 Regidora Juana  Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, efectivamente señor ratifico y valoro lo que está diciendo, el problema es de la administración y usted es el administrador, entonces me parece muy bien que lo haya aclarado y con los documentos después se verá cuáles son las situaciones reales, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, no hay ningún problema, usted ha visto los estados financieros, todos siempre han contenido superávit y no hay nada de qué preocuparse.  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, gracias señor alcalde. Señor alcalde a mí me preocupa el hecho de poder cuestionar cualquier comunicación que nosotros tengamos en el Concejo, si bien es cierto el día 09 vamos a tener oportunidad de poder recibir información acerca de los estados financieros y de las deudas que tiene la Municipalidad, esa era un poco la agenda que tenemos el día 09, creo que es importante igual evaluar esta información porque es preocupante, yo también he recibido un correo con esta información que dice S/. 14’955,807 de déficit, sin embargo usted nos está diciendo que esa no es una realidad pero eso vamos a verlo. 
Señor alcalde yo voy a dos cosas puntuales, lo que acaba de decir usted con relación a la información, en reiteradas oportunidades alcalde yo hablo del tema de información que no nos es dada a los regidores, vuelvo a comentar lo mismo señor alcalde, hasta ahora no se me da el informe que he solicitado de los 72 vehículos que se propusieron donarse, no importa si no se donaron, el tema es que yo quiero ver la información con que se generó señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, el día 06 de octubre le parece, le damos la información.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, el día que usted quiera alcalde, pero eso es con cachita, usted me lo va a dar después de las elecciones, muy bien, porque algo tiene que esconder, si usted está escondiendo me lo da el 06, perfecto.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor alcalde podemos concentrarnos en los arbitrios.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, podemos terminar, que no me interrumpa la regidora. Muy bien, con relación a eso también, ya que usted ha sido tan cachoso de decirme que el 06 va a entregármelo, muy bien alcalde, yo sabía que algo oscuro tenía que haber ahí porque si no, no sé por qué no me entregan la información.

 Alcalde, con relación a otra cosa que es importante también y que tiene que ver con la iniciativa privada que tampoco se me ha hecho llegar y que de alguna manera espero que el 06 también me la den señor.

EL SEÑOR ALCALDE, no es posible, ya le he señalado.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, no señor pero el status de esa iniciativa, o sea que usted no va a dar información de esa iniciativa privada.

 EL SEÑOR ALCALDE, no corresponde regidor.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, pero puede llamar al orden a la regidora para que podamos tener una conversación y yo puede intervenir.

EL SEÑOR ALCALDE, no corresponde.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, muy bien, no corresponde que me dé la información, muy bien señor alcalde está claro, copia del Acta por favor que no corresponde que se me dé información.

EL SEÑOR ALCALDE, regidor usted está pidiendo la iniciativa privada.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, no, yo estoy pidiendo el status de la iniciativa privada, yo no he pedido la iniciativa privada y lo he pedido con documento señor alcalde y lo he hecho con copia al Órgano de Control, y se lo he hecho a usted, y se lo he hecho a la Secretaria General, dicho de paso está aquí y está de licencia, pero este tema lo he hecho constantemente señor alcalde y no se nos da la información.
 Lo que quiero decirle señor alcalde para culminar es que, el tema es y ya usted lo dijo, el día 06 de octubre va a entregar la información y me parece bueno, pero a partir del 06 todavía tenemos varios meses para terminar nuestra gestión, gracias señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, por supuesto que sí, continuaremos mucho tiempo más.  Regidora Carla Bianchi.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor alcalde con su venia, señores regidores, funcionarios, vecinos, podríamos concentrarnos por favor en el tema que estamos trabajando, porque que yo sepa ya pasaron pedidos, informes, etc., si hay algún aporte en el tema de los arbitrios que se mantiene sería interesante poderlo trabajar que para eso estamos acá, el resto de temas políticos yo creo que en otro momento, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto. ¿Alguna otra intervención de los señores regidores?

Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar los Arbitrios sírvanse levantar la mano. Aprobado por Mayoría.

Con el voto en contra de los señores regidores: Juana Calvo Guerrero, Harry Mac Bride Navea y Orlando Tafur Documet.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA  N° 278
La Molina, 05 de setiembre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 13-2014, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Ordenanza que Prorroga para el ejercicio 2015, la vigencia de la Ordenanza N° 263, que modificó la Ordenanza N° 261 que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo para el ejercicio 2014; y, 

CONSIDERANDO:
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 28607, establece que las municipalidades distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa  en los asuntos de su competencia; en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, que señala que la autonomía que la Constitución Política del Perú establece para las municipalidades radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al orden jurídico;

Que, el artículo 40º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, precisa que las Ordenanzas son normas de carácter general de mayor jerarquía en la estructura normativa municipal, por medio de las cuales se regulan las materias en las que la Municipalidad tiene competencia normativa;

Que, la Norma IV del Título Preliminar del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado por Decreto Supremo Nº 133-2013-EF establece que, los Gobiernos Locales, mediante Ordenanza, pueden crear, modificar y suprimir sus contribuciones, arbitrios, derechos y licencias o exonerar de ellos, dentro de su jurisdicción y con los límites que señala la Ley;

Que, la Norma II del Título Preliminar del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado por Decreto Supremo Nº 133-2013-EF establece que, los arbitrios son tasas que se pagan por la prestación o mantenimiento de un servicio público;

Que, el Artículo 69º del Texto Único Ordenado de la Ley de Tributación Municipal, aprobado por Decreto Supremo Nº 156-2004-EF, sustituido por el Artículo 24º del Decreto Legislativo Nº 952, dispone que la determinación de las tasas deberá sujetarse a los criterios de racionalidad que permiten determinar el cobro exigido por el servicio prestado, basado en el costo que demanda el servicio y su mantenimiento, así como el beneficio individual prestado de manera real y/o potencial utilizándose de manera vinculada y dependiendo del servicio público involucrado, entre otros criterios que resulten válidos para la distribución: el uso, tamaño y ubicación del predio del contribuyente;

Que, acorde a los artículos 1º y 2º de la Ordenanza Nº 1533-MML, que aprueba el Procedimiento de Ratificación de Ordenanzas Tributarias Distritales en el ámbito de la Provincia de Lima, se regula el procedimiento de ratificación de Ordenanzas aprobadas por las municipalidades distritales de la provincia de Lima que crean, modifican o regulen tasas o contribuciones, constituyendo requisito indispensable para su vigencia, la ratificación por el Concejo Metropolitano de Lima;    

Que, con fecha 25.09.2013, el Concejo Municipal de La Molina, aprueba la Ordenanza Nº 261, modificada por la Ordenanza Nº 263, que aprueba el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el ejercicio 2014;

Que, mediante Acuerdo de Concejo Nº 2681-MML de fecha 10.12.2013, la Municipalidad Metropolitana de Lima, ratificó la Ordenanza Nº 261, modificada por la Ordenanza N° 263, que aprueba el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el ejercicio 2014; 

Que, mediante Ordenanza Nº 275-MDLM, el Concejo Municipal modifica el beneficio de subvención contemplados en la Primera Disposición Transitoria y Final de las Ordenanzas sobre el Régimen de los Arbitrios Municipales 2012, 2013 y 2014 en el distrito de La Molina;  

Que, mediante Memorando N° 231-2014-MDLM-GSC, la Gerencia de Seguridad Ciudadana ratifica el Informe N° 016-2014-SGSER-GSC-MDLM de la Subgerencia de Serenazgo, a través del cual se informa a la Subgerencia de Contabilidad y Costos que el plan de servicio proyectado para el ejercicio 2014 correspondiente al arbitrio de Serenazgo se viene desarrollando de acuerdo a las metas previstas, por lo que concluye que para el ejercicio 2015 se continuará prestando el servicio integral con los mismos recursos que se aplicaron para el ejercicio 2014 sin mermar la calidad del servicio.

Que, con Memorando N° 389-2014-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas ratifica los Informes N° 080-2014-MDLM-GGAOP-SGSP, 081-2014-MDLM-GGAOP-SGSP y 082-2014-MDLM-GGAOP-SGSP de la Subgerencia de Servicios Públicos, a través de los cuales se informa a la Subgerencia de Contabilidad y Costos que los planes de servicios proyectados para el ejercicio 2014 correspondiente a los arbitrios de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos y Parques y Jardines Públicos, se vienen desarrollando de acuerdo a las metas previstas, por lo que concluye que para el ejercicio 2015 se continuarán prestando estos servicios integrales con los mismos recursos que se aplicaron para el ejercicio 2014 sin mermar la calidad de los servicios.

Que, mediante Memorándum Nº 096-2014-MDLM-GAF-SGCC, la Subgerencia de Contabilidad y Costos remite a la Subgerencia de Registro y Atención al Ciudadano el Informe Técnico de Costos en donde se establece que, luego de haber efectuado la revisión y análisis de la información proporcionada por las áreas prestadoras de los servicios públicos y de la ejecución de los costos programados para el ejercicio 2014 de los servicios de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines, y Serenazgo, debe mantenerse el costo de los servicios públicos aprobados mediante la Ordenanza 263-MDLM que modificó la Ordenanza N° 261-MDLM que establecieron el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2014 en el distrito de La Molina.

Que, mediante Informe N° 341-2014-MDLM-GAT-SGRAC, la Subgerencia de Registro y Atención al Ciudadano, informa a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, que con relación a lo comunicado por la Subgerencia de Contabilidad y Costos se tiene que para el ejercicio 2015 se continuará prestando los servicios integrales referidos a los arbitrios municipales con los mismos recursos que se aplicaron para el ejercicio 2014 sin mermar la calidad del servicio; sin embargo, considerando que en el 2014 se aprobó una emisión ajustada con beneficio otorgado a los contribuyentes cuyos predios registraban el uso de casa habitación, se tiene que con relación a la Determinación de Arbitrios Municipales – Ejercicio Económico 2015, se evidenciaría un incremento general de costos en relación a la emisión ajustada al año 2014; en tal sentido, sobre la base que la cantidad de predios que tienen uso casa y teniendo en cuenta que los montos distribuidos en los últimos años han venido subvencionándose a fin de reducir el impacto económico que esto significa, se solicita a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional evaluar si para el periodo tributario 2015, la entidad puede subvencionar parte del costo demandado en la prestación de los servicios, aplicando los mismos límites máximos de incremento aprobados para el año 2014, cuyo monto total asciende a S/. 1, 863,249.00 Nuevos Soles anuales.  Que, mediante Memorándum N° 705-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, emite opinión favorable sobre la Evaluación Técnica de la prórroga para el ejercicio 2015 de la Ordenanza N° 263 que modificó la Ordenanza N° 261, la misma que establece el marco Normativo y Disposiciones para el cálculo de las tasas de Arbitrios Municipales en el Distrito de La Molina para el Ejercicio 2014, informando que la propuesta de subvención del costo demandado en la prestación de los servicios públicos de arbitrios  resulta factible de ser asumido por la Entidad;

Que, mediante Informe Nº 343-2014-MDLM-GAT-SGRAC, la Subgerencia de Registro y Atención al Ciudadano, teniendo en cuenta los alcances del Memorándum N° 096-2014-MDLM-GAF-SGCC y el Memorándum N° 705-2014-MDLM-GPPDI, propone a la Gerencia de Administración Tributaria, la aprobación del Proyecto de Ordenanza que prorroga para el ejercicio 2015 la vigencia de la Ordenanza Nº 263-MDLM que modificó la Ordenanza Nº 261-MDLM que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo para el ejercicio 2014, adjuntando la Exposición de Motivos, el Informe Técnico Financiero y los Anexos de sustento, ratificando lo señalado en el Informe Nº 342-2014-MDLM-GAT-SGRAC en donde se informó que los criterios de distribución, tasas aplicables y estimación de los ingresos de los arbitrios municipales se han de mantener invariables para el ejercicio 2015; que, con Informe N° 033-2014-MDLM-GAT, la Gerencia de Administración Tributaria, eleva a la Gerencia Municipal el proyecto de Ordenanza y los informes técnicos que la sustentan, así como el Informe Técnico Legal N° 022-2014-MDLM-GAT/NAQL, el cual confirma en todos sus extremos, y en donde se concluye por la viabilidad técnica y legal de la propuesta de Ordenanza; 

Que, mediante Informe N° 362-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión favorable por la aprobación del proyecto de Ordenanza que prorroga para el ejercicio 2015, la vigencia de la Ordenanza N° 263, que modificó la Ordenanza N° 261 que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo para el ejercicio 2014, precisando que el proyecto de Ordenanza cumple con los requisitos mínimos de validez establecidos por el Tribunal Constitucional y las condiciones establecidas en el artículo 8° de la Ordenanza N° 1533-MML, que aprueba el Procedimiento de Ratificación de Ordenanzas Tributarias Distritales en el ámbito de la Provincia de Lima; en tal sentido, opina por la procedencia de la aprobación del citado proyecto de Ordenanza, por lo que recomienda sea puesta a consideración del Concejo Municipal a fin que de considerarlo pertinente, proceda a su aprobación conforme a sus atribuciones consagradas en los numerales 8) y 9) del artículo 9° y el artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, mediante Informe N° 018-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva el proyecto de Ordenanza que prorroga para el ejercicio 2015, la vigencia de la Ordenanza N° 263, que modificó la Ordenanza N° 261 que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo para el ejercicio 2014, remitiendo los informes técnicos y legales sustentatorios a fin de ser puestos a consideración del Concejo Municipal;

Que, el presente proyecto de ordenanza que establece el régimen de los arbitrios municipales para el año 2015, se encuentra dentro de las excepciones establecidas en el artículo 14º del Reglamento que establece Disposiciones relativas a la Publicidad, Publicación de proyectos normativos y Difusión de Normas Legales de carácter general, aprobado por Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS; siendo innecesaria la pre-publicación por cuanto la propuesta normativa para su entrada en vigencia está sometida a un proceso de revisión y correspondiente ratificación por parte de la Municipalidad Metropolitana de Lima a través del Servicio de Administración Tributaria - SAT.

Estando a lo expuesto, al Dictamen Conjunto Nº 13-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad a lo establecido por los numerales 8) y 9) del artículo 9° y artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, el Concejo Municipal por Mayoría y con dispensa del trámite de lectura y de aprobación del Acta, emitió la siguiente:  
ORDENANZA QUE PRORROGA PARA EL EJERCICIO 2015, LA VIGENCIA DE LA ORDENANZA Nº 263, QUE MODIFICÓ LA ORDENANZA Nº 261 QUE ESTABLECIÓ EL RÉGIMEN DE LOS ARBITRIOS MUNICIPALES DE BARRIDO DE CALLES, RECOLECCIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS, PARQUES Y JARDINES PÚBLICOS Y SERENAZGO PARA EL EJERCICIO 2014

ARTÍCULO PRIMERO.- MARCO LEGAL APLICABLE

Prorróguese para el Ejercicio 2015, el marco legal y criterios de distribución y tasas aplicables a los arbitrios de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo, aprobados mediante la Ordenanza Nº 261 modificada por Ordenanza Nº 263, ratificadas por la Municipalidad Metropolitana de Lima mediante Acuerdo de Concejo Nº 2681 MML, publicados ambos el 25.12.2013, para el Ejercicio 2014.

ARTÍCULO SEGUNDO.- DETERMINACIÓN DEL COSTO Y LAS TASAS DE LOS ARBITRIOS DE BARRIDO DE CALLES, RECOLECCIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS, PARQUES Y JARDINES PÚBLICOS Y SERENAZGO.

Aprobar para el Ejercicio 2015, la prórroga de los costos y tasas establecidos para los arbitrios de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo, aprobados mediante la Ordenanza Nº 261 modificada por Ordenanza Nº 263, ratificadas por la Municipalidad Metropolitana de Lima mediante Acuerdo de Concejo Nº 2681 MML, publicados ambos el 25.12.2013, para el Ejercicio 2014.

ARTÍCULO TERCERO.- BENEFICIO PREDIOS USO CASA HABITACIÓN

Respecto a la forma de determinación de los arbitrios municipales de los predios de uso casa habitación, se aplicará el mismo beneficio establecido para el ejercicio anterior, concordante con lo dispuesto en la Ordenanza Nº 275.

ARTÍCULO CUARTO.- DEL INFORME TÉCNICO FINANCIERO Y ESTIMACIÓN DE INGRESOS.

Aprobar el Informe Técnico Financiero que sustenta el mantenimiento de las tasas de los arbitrios municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo, así como la estimación de ingresos por la prestación de los servicios mencionados, que forman parte integrante de la presente Ordenanza.
DISPOSICIONES FINALES Y TRANSITORIAS

PRIMERA.- VIGENCIA DE LA NORMA

La presente Ordenanza entrará en vigencia a partir del 1ero de enero de 2015, previa publicación del íntegro de la norma y del Acuerdo de Concejo ratificatorio expedido por la Municipalidad Metropolitana de Lima. 
SEGUNDA.- FACULTADES DEL ALCALDE

Facúltese al Señor Alcalde para que, mediante Decreto de Alcaldía, dicte las disposiciones complementarias necesarias para la adecuada aplicación de la presente Ordenanza.
TERCERA.- INCENTIVO POR PAGO ADELANTADO

Los contribuyentes propietarios o poseedores de predios de uso casa habitación y/o terrenos sin construir que opten por el pago total adelantado de los Arbitrios Municipales del Ejercicio 2015, hasta el vencimiento de la 1º cuota mensual de dicho año, se les concederá un descuento del diez por ciento (10%), sobre el importe de dichos arbitrios.  
CUARTA.- CUMPLIMIENTO

Encárguese a la Gerencia de Administración Tributaria el cumplimiento de la presente Ordenanza; así como a la Gerencia de Tecnologías de Información y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional su amplia difusión.
QUINTA.- PUBLICACIÓN 

Publíquese el texto íntegro de la Ordenanza, así como el acuerdo ratificatorio respectivo, en el Portal Institucional de la Municipalidad de La Molina; así como su publicación en el Diario Oficial El Peruano. Del mismo modo, conforme a lo dispuesto en el Artículo 19º de la Ordenanza Nº 1533-MML, el texto íntegro de la presente Ordenanza y del Acuerdo de Concejo que la ratifique se deberán publicar en el portal del SAT (www.sat.gob.pe)
REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
3. Propuesta de Adenda  N° 1 al Convenio de Cooperación  Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú con intervención del Ministerio del Interior.

EL SECRETARIO GENERAL, habiéndose notificado en estos momentos conjuntamente con la propuesta de Adenda y los informes técnicos y legales que la sustentan, así como el Proyecto de Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna intervención de los señores regidores, alguna duda respecto a la  Adenda con la PNP?

Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº   050 - 2014

La Molina, 05 de setiembre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Memorando N° 814-2014-MDLM-GM de la Gerencia Municipal, sobre proyecto de Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior; y,

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;   
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;
Que, mmediante Acuerdo de Concejo Nº 066-2013, de fecha 19 de agosto de 2013, se aprobó la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía  Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior, el cual tiene como objeto asegurar que la Policía Nacional del Perú, en el marco de sus funciones previstas en el Decreto Legislativo N° 1148, brinde protección y seguridad a la población de la jurisdicción de la entidad edil y/o al personal, usuarios, administrados, patrimonio e instalaciones, al amparo de lo dispuesto en la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Supremo N° 069-2013-EF, asignando el personal policial que resulte necesario; asimismo, el objetivo del referido convenio es optimizar la administración del personal policial asignado a brindar protección y seguridad a la entidad edil, buscando prevenir, detectar y neutralizar la comisión de faltas, delitos y todo acto contrario a la ley, que se cometan contra la población de la jurisdicción de la municipalidad, y/o su personal, usuarios, administrados, patrimonio e instalaciones, a fin de garantizar una convivencia armoniosa y pacífica y el normal desarrollo de sus actividades. El citado Convenio fue suscrito con fecha 20 de setiembre del 2013, siendo que conforme a la Cláusula Octava del convenio, tiene como plazo de vigencia un (01) año computado a partir de la fecha de suscripción;
Que, mediante Informe N° 40-2014/MDLM-GSC, la Gerencia de Seguridad Ciudadana sustenta la necesidad de aprobar la Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía  Nacional del  Perú con intervención del Ministerio del Interior, precisando que la Policía Nacional del Perú ha cumplido con los compromisos asumidos mediante la celebración del citado Convenio, siendo de suma necesidad mantener vigente los mecanismos de prevención y salvaguarda de la vida de cada uno de los vecinos molinenses y de aquellos que permanecen en el distrito de La Molina; siendo objeto de la mencionada Adenda, prorrogar el plazo de vigencia del Convenio por un (01) año adicional, manteniéndose vigentes y sin alteración los demás términos y condiciones establecidas en el Convenio de Cooperación Interinstitucional;
Que, mediante Informe N° 107-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, en cuanto al costo/beneficio de la renovación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía  Nacional del  Perú con intervención del Ministerio del Interior, señala que los costos por el pago de bonificación de Alto Riesgo a la Vida se justifican por cuanto coadyuvará en las labores que realiza la Subgerencia de Serenazgo, en actividades de prevención, servicio de vigilancia y atención de emergencias que brinda a la ciudadanía y al patrimonio e instalaciones del distrito; en tal sentido, emite opinión favorable por la aprobación de Adenda al citado Convenio, indicando que se sustenta en la importancia de promover y coordinar acciones de prevenir, detectar y neutralizar los actos delictivos que se cometan contra la población del distrito de La Molina, incluyendo su patrimonio e instalaciones;

Que, mediante Informe N° 384-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la aprobación del proyecto de Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior, precisando que entre las actividades contempladas en el proyecto de adenda presentado, se encuentran actividades relacionadas al tránsito, vialidad y transporte, así como a seguridad ciudadana; siendo que dichas actividades se encuentran expresamente consideradas en los artículos 81° y 85° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por tanto se tratan de actividades que competen a gobiernos locales; debiéndose precisar que conforme a las citadas normas en materia de tránsito, vialidad y transporte público, las municipalidades tienen entre sus funciones específicas compartidas con las municipalidades provinciales, controlar, con el apoyo de la Policía Nacional, el cumplimiento de las normas de tránsito y las de transporte colectivo; sin perjuicio de las funciones sectoriales de nivel nacional que se deriven de esta competencia compartida, conforme a la Ley de Bases de la Descentralización; y ejercer la función de supervisión del servicio público de transporte provincial de su competencia, contando con el apoyo de la Policía Nacional asignada al control de tránsito; asimismo, establecen entre las funciones específicas compartidas de las municipalidades provinciales en materia de seguridad ciudadana, coordinar con las municipalidades distritales que la integran y con la Policía Nacional, el servicio de serenazgo y seguridad ciudadana, por lo que se trata de un asunto de gobierno local;

Que, mediante Memorando N° 814-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal emite opinión favorable por la aprobación de la Adenda N° 1 al Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior; en tal sentido, remite los actuados a fin de proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal. 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo  dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º  de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de Comisiones, lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración de la ADENDA N° 1 AL CONVENIO DE COOPERACION INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y LA POLICIA NACIONAL DEL PERU, CON INTERVENCION DEL MINISTERIO DEL INTERIOR, que consta de 02 cláusulas, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto prorrogar el plazo de vigencia del Convenio por un (01) año adicional, manteniéndose vigentes y sin alteración los demás términos y condiciones establecidas en el Convenio de Cooperación Interinstitucional. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir la ADENDA N° 1 AL CONVENIO DE COOPERACION INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y LA POLICIA NACIONAL DEL PERU, CON INTERVENCION DEL MINISTERIO DEL INTERIOR. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

EL SEÑOR ALCALDE, siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor alcalde no hay más puntos en la Agenda.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación la dispensa de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 10:20 horas.
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