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ACTA N°  021-2014 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 09 DE SETIEMBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 11:17 horas del día martes 09 de setiembre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich y  Orlando  Tafur Documet.
No asistió  a esta Sesión los señores regidores: Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Jorge Klein Miranda y Moisés Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Dr. Sergio Talavera Aguilar, Secretario General (e); Dr. Jorge Luis Rey de Castro Mesa, Gerente Municipal, Sr. Luis Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos; y Sr. Celso Quispe Collado, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.
EL SECRETARIO GENERAL (e), se procederá a pasar lista de  asistencia.  Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 09 de setiembre de 2014.

En atención a la presente Sesión que es de naturaleza extraordinaria, pasaremos directamente a la Estación Orden del Día.

O R D E N   D E L   D I A

1. Informe de la Gerencia Municipal de la situación económico - financiera de la Municipalidad a Junio de 2014, y la situación de las deudas de los años anteriores a la fecha. 
EL SECRETARIO GENERAL (e), informe que fue solicitado mediante documento N° 10317-2014.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a dejar la palabra a nuestro Gerente Municipal, Dr. Jorge Luis Rey de Castro Mesa  para que pueda brindar el respectivo informe, gracias.

EL GERENTE MUNICIPAL, DR. JORGE LUIS REY DE CASTRO MESA, por su intermedio señor alcalde a los miembros del magno Concejo Municipal, conforme al pedido de los señores regidores para que podamos tocar los temas de agenda, sobre la situación económica-financiera y de endeudamiento municipal, el temario conforme a lo que se nos ha solicitado seria el informe de la situación económica-financiera de la Municipalidad a junio de 2014, así como la situación de las deudas de los años anteriores a la fecha, como bien lo ha mencionado nuestro Secretario General.
Sin embargo señor alcalde como se recordará en la Sesión Ordinaria última, del 05 de setiembre, se presentó una documentación en la cual se mencionaba que había un déficit importante presupuestario en la Municipalidad, y en esta Sesión de Concejo se pidió que si se podía aclarar, y creíamos conveniente que es un tema que podríamos decir que se ajusta a los temas que vamos a tocar, podríamos referirlos. 
Sobre el primer tema señor alcalde, mencionarle.

EL SEÑOR ALCALDE,  perdón Doctor Rey de Castro, siendo la Sesión una Sesión Extraordinaria es específica al punto, pero en este caso dada la inquietud de los señores regidores puede usted ampliar, pero recordemos que las Sesiones Extraordinarias son solamente los puntos, de acuerdo, creo que si la información está y la duda también de los señores regidores, es mejor aclararla.
EL GERENTE MUNICIPAL, DR. JORGE LUIS REY DE CASTRO MESA, además señor alcalde a la Administración le es sumamente importante aclararla, es importante que vean los regidores la situación, ha estado en azul y estamos manejándola en forma eficiente.
 Sobre el primer punto señor alcalde, mencionarle que en realidad lo que se nos está pidiendo son los estados financieros al 30 de junio, una información preliminar, a esta fecha la Municipalidad ya debió haber enviado a la Dirección General de Contabilidad la información de los estados financieros al 30 de junio, sin embargo, le voy a pedir a mi amigo Luis Soto que luego amplíe esta información. Mediante Resolución Directoral N°  008-2014 de fecha 14 de julio de 2014, se prorroga el plazo hasta el 30 de setiembre para la presentación de la información financiera y presupuestaria del primer semestre del período 2014 para todas las entidades gubernamentales comprendidas en la Directiva.  

Como recordaran el gobierno central requiere que toda fuente de información, ya sea financiera-presupuestaria, sea integrada al SIAF y cada vez ellos son más exigentes con nosotros en cuanto a la forma de envío de la información.  Ésta prórroga no es porque nosotros hayamos incumplido con la información, que la tenemos y se la vamos a exponer, sino porque el Ministerio de Economía y Finanzas está haciendo un nuevo aplicativo, el cual todavía lamentablemente no está en uso pero eso no interfiere en la labor de la  Subgerencia de Contabilidad y Costos para realizar los estados financieros al 30 de junio, y es por eso señor alcalde, si lo consideran a bien, le he pedido a mi amigo Luis Soto que tenga lista una presentación de los estados financieros al 30 de junio de 2014, en la cual se incluye el Balance General y el Estado de Gestión.
Respecto al punto 2, “Situación de las deudas de los años anteriores”, debemos recordar que en los estados financieros al 31 de diciembre del 2013, en el Balance General en cuanto a los pasivos del orden, mencionamos que teníamos un pasivo de S/. 23’000,000; ese pasivo al 31 de diciembre es en realidad la situación de las deudas de los años anteriores, y como vamos a exponer a continuación vamos a ver que en un  90% estas deudas han sido canceladas y tenemos un calendario de pago de los mismos; asimismo, como es una información que proviene de los estados financieros, le he pedido también a mi querido amigo Luis Soto que nos pueda aclarar este panorama.
Sobre el punto de la aclaración de este documento presentado por nuestro regidor y amigo Orlando Tafur, suscrita por el regidor Chávez-Arroyo, en la cual mencionaban que teníamos unos ingresos al 03 de setiembre de S/. 73’000,000; un gasto de S/. 88’000,000 y un déficit de casi S/. 15’000,000; recordarles que ese mismo día, el 05 de setiembre, nuestro Gerente de Administración Tributaria nos expuso sobre los ingresos al 31 de agosto, y expuso ese día que los ingresos eran S/. 79’000,000 obviamente dista de la fuente de información de S/. 73’000,000 que informaba este documento. Nosotros creemos que esta información proviene de la página amigable del Ministerio de Economía y Finanzas, en realidad nosotros, ya hace varios meses, esa información de la página amigable no la utilizamos como referente, el referente es el SIAF, la página amigable digamos que es una ampliación del SIAF pero con información muy atrasada, recordará que antes sí exponíamos eso como un referente, ya no, porque lamentablemente el Ministerio de Economía y Finanzas al estar actualizando sus sistemas un poco que deja de lado otros, como es esta página amigable que tiene un desfase más o menos como de 14, 15 días, y es lamentable que se nos ponga esa información de un déficit, y por eso le he pedido a nuestro amigo el Gerente de Planeamiento y Presupuesto, Celso Quispe Collado, que nos aclare el panorama, que nos haga una explicación de cuáles son las fases de los compromisos del tema presupuestal para que podamos ver.
Teníamos en realidad al 03 de setiembre unos ingresos de S/. 80’000,000; un monto devengado de S/. 88’000,000  pero girado S/. 79’000,000; vale decir girado es pagado, con lo que tenemos un saldo al 03 de setiembre de S/. 1’600,0000 que es un monto que coincide con el monto que tenemos nosotros en Caja-Bancos S/. 1’600,000; eso solamente como resumen y le pido por favor señor alcalde si lo tiene a bien, que nuestro querido amigo Luis Soto pueda exponer sobre los dos puntos del tema de agenda, y luego nuestro querido amigo Celso Quispe pueda exponer también sobre el tercer punto.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, entonces le cedemos la palabra al señor Luis Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos de nuestra Municipalidad de La Molina, gracias.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, muy buenos días señores regidores, señor alcalde buenos días por su intermedio voy a pasar a exponer la información solicitada.

 El marco legal para el cierre del semestre 2014 es el siguiente: la Directiva N° 05-2014-EF.5101 “Preparación y presentación de información financiera y presupuestaria trimestral y semestral para las entidades usuarias del Sistema Nacional Gubernamental”, esta Directiva ha sido aprobada el día 08 de agosto del presente ejercicio.  

También estamos utilizando la Directiva N° 02-2014-EF “Metodología para la modificación de la vida útil de edificios, revaluación de edificios y terrenos, identificación e incorporación de edificios, terrenos en administración y funcional, y reclasificación de propiedades de inversión en las entidades estatales, esto tiene su explicación a que la Dirección General de Contabilidad Pública está buscando armonizar nuestro marco normativo a las Normas Internacionales de Contabilidad a fin de hacerla comparativa, las cuentas nacionales, con los estándares internacionales.
 También debo hacer referencia a la Resolución Directoral N° 08-2014-EF.5101 que prorroga el plazo de la conciliación del marco legal del Presupuesto y de la presentación de la información financiera y presupuestaria para todas las entidades gubernamentales comprendida en la Directiva N° 01-2011-EF.5101 donde se encuentra incluida la Municipalidad de La Molina.
Ésta es la parte resolutiva de la Resolución donde el Artículo Uno dice: “Prorrogar hasta el 15 de setiembre del presente ejercicio, el plazo de la conciliación del marco legal del Presupuesto del primer semestre del período 2014 para todas la entidades comprendidas en la Directiva N° 01-2011-EF.5101”. 
“Prorrogar hasta el 30 de setiembre del presente año, el plazo de presentación de la información financiera y presupuestaria del semestre, período 2014, para todas las entidades comprendidas dentro de la  Directiva N° 01-2011”.

El segundo tiene que ver con la difusión: “Disponer su difusión de la presente Resolución Directoral en el Portal Institucional del Ministerio de Economía y Finanzas en la misma fecha de publicación  en el Diario Oficial El Peruano”.

Esto es el marco normativo con lo que nos estamos moviendo siempre. 

A la fecha no solo tenemos esto como prórroga sino que aún, estamos hoy 09 de setiembre, no tenemos el software que nos permita hacer el cierre de los estados financieros semestrales.  Les comento que en cada trimestre el SIAF varía el software, desarrollan otra versión del software SIAF y la colocan para que nosotros podamos cerrar la información, eso todavía no ha ocurrido, les estoy mostrando un correo del día 03 de setiembre en la que consultamos al señor Sixto Ahumada que es el sectorista de la Municipalidad de La Molina, en qué fecha se iba a hacer efectiva esta puesta en producción del software para el cierre semestral, y él nos responde “La parte  de transferencia financiera ya está en producción desde noviembre, la parte de cierre contable, información presupuestal ya está disponible a partir del 1° de setiembre, y el módulo de cierre contable de información web sale más o menos la segunda semana de setiembre”¸ a la fecha todavía eso no ha ocurrido por lo que nos vemos imposibilitados de darles una versión oficial de nuestros estados financieros.
La información que a continuación voy a exponer ha sido hecho en forma manual, al no tener un software lo hemos hecho en forma manual, por lo que le queremos precisar que esta información es preliminar. Cuando nos coloquen el software y podamos cerrar y emitir los estados financieros al mes, estos van a ser publicados de acuerdo a lo establecido en el Portal de Transparencia en nuestra página web.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, al final vamos a tener toda la ronda.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, quiero solamente consultarle algo. Lo que dice el Subgerente de Contabilidad es que no tienen la información clara, porque si es la información de nosotros no es problema, o sea si no está publicada lo entendemos, yo solamente quiero que me aclare eso.

EL SEÑOR ALCALDE, no, todavía a la fecha no está publicado.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, ¿Pero lo que tenemos hoy si es real hasta el día de hoy o hasta junio como se ha pedido, no es cierto?   

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, correcto, gracias alcalde. 
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNÁNDEZ, lo que le estoy diciendo señor alcalde es que la información tiene carácter preliminar, estamos en pleno proceso de formulación y todo estado financiero se rige en una Directiva y la Directiva establece que nosotros hagamos conciliaciones y validaciones de nuestras cuentas, al cual al estar en proceso y no tener un software no podemos dar esa validez en estos momentos, por eso le digo que tiene carácter preliminar, esta información cuando sea cerrada será oficial.

El estado de situación financiera, es el estado financiero que mide de qué forma se han financiado  los activos de nuestra institución a determinada fecha. La Directiva establece que la comparación sea con el ejercicio 2013, el cual ya fue debidamente aprobado en Sesión de Concejo y también fue auditado en su momento por las Sociedades Auditoras correspondientes.
 Nuestro activo al 30 de junio, en forma preliminar, se han incrementado en un 16.58%, esto debido a lo siguiente: en el rubro “Efectivo y equivalente de efectivo” al 30 de junio teníamos S/. 2’330,000 superior en 58.43% a lo que teníamos a diciembre de 2013;  en “Cuentas por cobrar” tenemos S/. 23’338,000 inferior en un 30.85% a lo que teníamos al cierre del ejercicio 2013 ¿Esto debido a qué? a que esta cifra solamente incluye la emisión de los tributos y los servicios hasta el 30 de junio de este año, en este se ha incorporado ya toda la emisión del ejercicio 2013; en “Otras cuentas por cobrar” donde se tienen algunos conceptos como certificaciones de reembolso, depósitos en garantía, préstamos concedidos, multas, muestra una disminución de 11.5%; en el rubro de “Existencias” que es donde se tiene la información sobre las existencias de almacén, es decir, los suministros de funcionamiento con los que las distintas unidades orgánicas emplean en su día a día, tenemos una disminución del 9.96 debido al consumo y a la compra eficiente que se realiza de los insumos en nuestra Municipalidad; en el rubro de “Otros servicios y gastos por anticipado” tenemos un incremento del 100%, hay S/. 43,552.00 que están pendientes de rendición por eso están colocados como activo; en “Otras cuentas del Activo” hay un incremento de 125.60%, aquí se tiene registrado algunos, entre otros, adelantos a empresas por el trabajo de las obras que se han hecho en el distrito y que están pendientes aún de liquidación en cuanto estas sean liquidadas, ya sean activos o sean gastos serán derivados a su cuenta definitiva; en lo que corresponde a “Propiedad, planta y equipo” vemos un incremento significativo propio de la cuenta que responde a 22.10 %, básicamente este incremente se debe a que, como expresaba, la Dirección General de Contabilidad ha dispuesto que se revalúen los edificios, que se revalúen los terrenos y producto de esta revaluación de terrenos es que tenemos aquí un incremento importante en el activo de la institución, en Otras Cuentas del Activo ahí se tiene registrado los que son intangibles adquiridos por la institución, proyectos que sociales en ejecución y que al cierre del ejercicio van a ser derivados a su cuenta definitiva, esto alcanza 18.44% comparado con la cifra del 2013.
 Como les manifiesto este balance es un balance de corte, el cual puede sufrir modificaciones en el transcurso del ejercicio, al final del ejercicio, el del cierre del año, el que finalmente audita, ese lo obtendríamos recién el próximo año, por eso alguna de estas cifras pueden variar ya sea por efecto de lo que les acabo de mencionar o pueden ser ajustables en los siguientes meses hasta que se cierre definitivamente el 31 de diciembre.

En lo que corresponde al pasivo, el pasivo son las deudas que contrae la institución con la finalidad de adquirir los activos.  Como pueden apreciar al cierre del semestre alcanza S/. 22’144,568 inferior en 28.32% de con respecto a lo registrado al 31.12.2013.

 Analizando brevemente algunos de sus componentes, por ejemplo obligaciones del Tesoro Público que disminuye en 100%, es producto del registro de las obligaciones pendientes con algunos proveedores y que tenían que ser cancelados con el dinero proveniente de las transferencias que hace el gobierno central, esas transferencias se han efectivizado en este ejercicio por lo que al 30 de junio están en cero, una disminución del 100%; “Sobregiros bancarios” no hemos tenido al cierre del semestre; en lo que es “Cuentas por pagar”  rubro más importante del pasivo corriente, tenemos una disminución de 29.94%, producto del pago que se ha hecho de la deuda  al 31.12.2013, y el producto del registro de las transacciones que se van haciendo durante el semestre y que posteriormente van a ser programadas y pagadas.
Les recuerdo que un estado financiero si bien es cierto es una instantánea de una realidad, la información financiera, presupuestal y económica es dinámica, las transacciones se van dando día a día y estas se van reflejando y plasmando en los estados financieros.

 En lo que corresponde a deudas a largo plazo, aquí se encuentran registrados los préstamos bancarios realizados en función a las Ordenanzas que han sido aprobadas en Sesiones de Concejo y que muestra la siguiente evolución, una disminución del 39%  producto también del pago que se ha ido realizando escrupulosamente de las cuotas que corresponde a lo programado en el 2014.  También a junio se hizo un nuevo desembolso por el orden aproximadamente de S/. 500,000 para financiar obras de infraestructura.

 Lo que corresponde a “Otras cuentas del Pasivo” aquí se registran las retenciones a los trabajadores, también las detracciones por los servicios que nos prestan las instituciones para el desarrollo de las actividades de las unidades orgánicas y ha sufrido una disminución por el orden de 76.39%, nuestro Pasivo Corriente ha disminuido en 35.25%.  

En lo que corresponde a “Pasivo No Corriente” que es beneficios sociales y obligaciones previsionales, éste muestra un incremento del 8.78% producto del registro de la compensación por tiempo de servicio del personal de planta, llámese personal nombrado y personal obrero; en cuanto a lo que son “Provisiones” aquí vemos una disminución de 52.55%  debido a que se ha cancelado, se ha honrado el 100% del arbitraje que obtuvieron los obreros al cierre del ejercicio 2013, y que significó una salida de dinero por S/. 1’141,000 a favor de ellos, eso se ha pagado en el transcurso del semestre y se ha honrado la totalidad de esa deuda, quedando pendiente un importe que data de años anteriores que tiene que ver con una devolución de tributos a una empresa, la disminución aquí se da por 52.55%, lo que hace que nuestro Pasivo No Corriente disminuya en 8.11%.
 El Patrimonio que es el último componente de la información financiera muestra la siguiente situación: muestra un incremento de 20.80%; la hacienda nacional que es el equivalente en cualquier empresa del capital social, es el aporte que hace el Estado, no ha sufrido variación debido que todavía no se incorporan los resultados de ejercicios anteriores, hay un nuevo componente en estos estados financieros producto de la revaluación de nuestros activos que se denomina activos no realizados por el orden de S/. 72’000,000; por lo que se incrementa, está en 100% con respecto al 2013 que no teníamos este componente.

En lo que son Resultados Acumulados producto de los ajustes, de las transacciones de ejercicios anteriores reconocidas, les recuerdo que estamos dentro de un proceso de saneamiento contable que vence en el 2014, a fines de diciembre, y también en un sinceramiento propio de la institución que queremos que nuestros estados financieros sean el fiel reflejo de lo que acontece económica y financieramente, esto muestra una disminución de 24.33%.
 Pasivo y Patrimonio = al Activo: 16.58%

 Eso es la gestión financiera, la forma cómo se han financiado los S/. 418’940,461.10 que corresponden al Activo.  Como pueden apreciar el mayor porcentaje corresponde al Patrimonio.

 La situación económica

El estado financiero que mide la situación económica, es decir la diferencia entre los ingresos y gastos es el estado de gestión, ese estado financiero a diferencia de balance general que acumula la información desde el primer día que se crea la institución hasta la fecha que se hace el corte el estado de gestión tiene una naturaleza temporal, del 01 al 30 de junio del presente ejercicio.
El estado de gestión muestra a la fecha 58.11% de incremento respecto al superávit obtenido al cierre del primer semestre del ejercicio 2013 por la siguiente razón, hay un leve incremento en lo que es el total de los ingresos de 0.98%, y si analizamos uno por uno los componentes de ese estado financiero vamos a ver que en ingresos tributarios donde se consigna la información referida a los impuestos, llámese impuesto predial, impuesto de alcabala, impuesto a los tragamonedas, impuesto a los espectáculos públicos no deportivos ha sufrido una variación de menos 3.85%. 

Les recuerdo que estos estados financieros son hechos bajo el principio del devengado, este principio contable establece que las transacciones deban de registrarse independientemente de cuándo se cobren o se paguen, por lo tanto esto es solamente la emisión, estos conceptos han sufrido una disminución de 3.85%, los ingresos no tributarios han sufrido un incremento de 3.83%; los traspasos y remesas recibidas del gobierno central a través del financiamiento de proyectos se ha incrementado en 51.86%; nuestros ingresos financieros que son la rentabilización de los ingresos que no se usan y que se ponen a plazo fijo hasta que los usemos han sufrido una disminución también de 18.02% llegando solamente S/. 48,779.01; y otros ingresos que corresponden a otros conceptos como el pago de ejercicios anteriores de transacciones que debería hacer el gobierno central han sufrido también una disminución de 8.59%.  

En lo que corresponde a gastos también hay una disminución de 4.88% respecto a lo reconocido al cierre del ejercicio del semestre del 2013; en lo que es gastos en bienes y servicios aquí hay una disminución de 0.78%; en lo que se refiere a personal hay una disminución de 6.04%, hay que recordar que a principio del año se redujeron algunas Gerencias, producto de ello también se ha reducido el pago en materia de personal; en lo que es pensiones y asistencias hay un leve incremento de 1.70%, aquí se pagan las pensiones a los ex trabajadores de la Municipalidad y también por esta partida se cumple con el Programa del Vaso de Leche.

En lo que corresponde a estimaciones del ejercicio, aquí se registran las depreciaciones, las provisiones por beneficios sociales a los trabajadores ha sufrido un leve incremento de 24%; gastos financieros están referidos al pago por el financiamiento obtenido de la banca comercial por los préstamos que han financiado las obras de infraestructura, ha sufrido una disminución también del 30.17%; en otros gastos vemos que sufre una disminución de 96.41% debido a que a esta fecha todavía no se han registrado algunas transacciones que precisamente devienen delo que es  Otras Cuentas del Activo.
Esto es el panorama de nuestro estado de situación económica al 30 de junio de 2014.

Situación de la deuda de ejercicios anteriores

Ésta ha sufrido una disminución de 89.19%, principalmente porque se han cumplido con pagar los compromisos asumidos al 31 de diciembre de 2013.  Aquí vemos los principales componentes de la deuda corriente, y aquí vemos el saldo de estas mismas deudas al 30 de junio de 2014, en la primera tenemos las obligaciones del Tesoro Público como les manifesté anteriormente, esta ha sido cancelada totalmente, los proveedores contenidos en esta partida han acudido al Banco de la Nación y este les ha pagado lo que el Estado debía pagar, tiene una disminución del 100%.

En esta partida Fondo de Pensiones teníamos registrado S/. 1,360.57 al cierre del 2013 se ha pagado los S/. 814.30 y están pendientes S/. 546.27 que datan de ejercicios anteriores 2010 hacia atrás, esta cifra ha sido incorporada al proceso de saneamiento contable por estar comprendida en esa fecha. Gran parte de estas cifras que todavía están pendientes de pago y que datan de ejercicios anteriores han sido incorporadas al proceso de saneamiento contable, por las razones que llevan entre ellas es la no ubicación de muchos de estos proveedores o la inacción de parte de ellos por cobrar estos fondos, tal como está establecido en la Directiva para el saneamiento contable; en la Renta de Cuarta Categoría también se tenía S/. 64,000 al cierre del 2013, hoy en día solamente tenemos  S/. 4,777.89 y que corresponde a provisiones de ejercicios anteriores, se ha pagado ya 92.59%; en Quinta Categoría también hemos cumplido casi con el 99.99% de lo que quedó pendiente al 31 de diciembre, solamente quedando S/. 29.00 que corresponden a ejercicios anteriores; Previsiones de Salud, aquí se ha pagado S/. 155,000 de S/. 191,000 estos 36 corresponden a provisiones de ejercicios anteriores por beneficios sociales a personal CAS que están programándose para su pago y en su momento serán cancelados; lo que es Seguro de Vida se ha honrado el 100%; lo que es Sistema Nacional de Pensiones también se ha honrado el 97%, de lo que había S/. 52,000 se ha pagado S/. 50,000 quedan S/. 1,310.00 que está amarrado a lo que es la provisión para beneficios sociales del personal CAS; el Impuesto General a las Ventas se ha pagado el 100%; en lo que  es Sistema Privado de Pensiones - AFP también se han honrado con pagar los S/. 212,000 que correspondían al ejercicio 2013, estos corresponden a ejercicios anteriores y a provisiones; en Otros, aquí también tenemos lo que es el pago por las EPS de los trabajadores, se ha pagado el 79.95% y eso está en proceso de conciliación para ver qué tratamiento contable se le va a dar porque corresponde a ejercicios anteriores.
En lo que es Bienes también hemos honrado el 95% de la deuda que se tenía, hemos pagado S/. 695,000 en lo que va del ejercicio, de esta deuda de S/. 729,000 y quedan S/. 33,000 que están en proceso de verificación para ver el tratamiento contable que se le va a dar porque data de ejercicios anteriores también.

En lo que corresponde a Servicios que era la mayor carga que teníamos al 31 de diciembre, se ha honrado el 92.76%, es decir S/. 14’000,000 quedando S/. 1’094,000 de los cuales un promedio de S/. 300,000 ya han sido incorporados al proceso de saneamiento contable porque datan de los años 2009 y 2010, y el 2011 y 2012 están siendo evaluados para ver el tratamiento contable que le vamos a dar, lo más probable es que nos apeguemos a lo establecido en la NIC-3 que establece la corrección de errores y modificaciones en los estados financieros.
 Activos No Financieros por Pagar, hemos cumplido con el 94.28% de la deuda al 31 de diciembre, igual estos importes datan de ejercicios anteriores; en Otras Cuentas por Pagar de los S/. 2’087,000 solamente quedan S/. 65,867.00
 En lo que corresponde a Préstamos Bancarios, al cierre de diciembre de 2013 teníamos S/. 2’632,000 por la deuda contraída con la Banca Comercial, de este importe que se tenía registrado se ha pagado a la fecha S/. 1’543,379 quedando  S/. 1’088,000 que corresponde a las cuotas que van de julio a diciembre, a la fecha hemos cumplido escrupulosamente con nuestro cronograma de pago de estos préstamos y estamos completamente al día.  Como ven se ha honrado el 89.19% de la deuda contraída al 31 de diciembre del 2013.

 Eso es todo cuanto tenía que exponer en estos dos puntos señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias al señor Luis Soto.  Vamos a dejar la palabra al señor Celso Quispe a fin de brindar el informe solicitado, indicado por nuestro Gerente Municipal. Sr. Celso Quispe tiene el uso de la palabra.
EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, señor alcalde muy buenos días, señores regidores, señores funcionarios, vecinos, todos muy buenos días.

 Conforme a las precisiones del día de hoy, vamos a continuar con una aclaración al volante vecinal que surgiera en la sesión anterior en temas netamente presupuestales.

Para entender lo que es materia presupuestal primero nosotros tenemos que recoger ciertos argumentos, obviamente cuando uno recoge una información a nivel de cifras aparentemente podríamos darle una interpretación aritmética que es lo tradicional, pero en temas presupuestales hay que ser un poco más técnicos y para eso tenemos que tener cierta información, base legal, sistemas, entre otras cosas.  

Por conveniencia hemos visto, obviamente con la anuencia de la Gerencia Municipal, tratar de ser un poco didácticos  a fin de que se entienda y se pueda interpretar en lo sucesivo la información que contemos todos nosotros y de eta manera poder estandarizar y hablar un solo lenguaje.

 Cuando uno arma un presupuesto, sea cual fuese en cualquier entidad,  nacional, regional o local tiene un procedimiento único y para ello coge una normativa, obviamente un instrumento legal que avale, acredite y nos dé las pautas y lineamientos para poder estructurar lo que es un presupuesto como tal, para ello estamos citando en pantalla la base legal que tradicionalmente se utiliza, vale decir, la Ley General, la Ley Anual que puede cambiar de año a año, y la Directiva, que son básicamente los pilares que sustentan una generación o una elaboración de un presupuesto institucional de una entidad gubernamental.  
Existe otro marco legal obviamente, está el Sistema Nacional de Contabilidad, el  Sistema Nacional de Tesorería, pero no voy a citar todo el marco legal que en realidad es inmenso, básicamente citamos los que sustentan la versión de este documento de gestión como tal.

Otro argumento que recogen las entidades públicas hoy en día y ya se citó hoy día temprano por nuestro Gerente Municipal, es el famoso Sistema Integrado de Administración Financiera, comúnmente conocido como el SIAF 
¿Qué es el SIAF? El SIAF como una herramienta, obviamente tecnológica, permite al sector público procesar, registrar, entre otras cosas, sistematizar la información de manera correcta, adecuada e idónea a fin de poder evitar obviamente que haya información que no se pueda procesar y mucho menos entender, para ello el Sistema Integral de Administración  Financiera como tal lo dice, si me permiten lo voy a citar porque es un texto que se recoge del Ministerio de Economía y Finanzas, es una herramienta de apoyo a la gestión financiera cuyo uso adecuado asegura la consistencia y fluidez de los registros vinculados a la ejecución de ingresos y gastos, hasta ahí todavía no hablamos de fases, orientados al cumplimiento de las metas presupuestales establecidas en el Presupuesto Institucional, vale decir, nuestro famoso Plan Operativo Institucional – POI, porque así algunos de ustedes lo conocen.  

La información generada mediante la utilización del SIAF es para todo efecto, y esto que quede claro, la única con valor oficial para la presentación de los reportes requeridos por los órganos rectores del Sistema Administrativo Financiero del Estado, dicho de otra manera, es el único Sistema que regula al sector público.
El SIAF como tal es el único sistema que nos permite poder registrar y transferir información al Ministerio de Economía y Finanzas que es el que nos regula, no solamente a los Gobiernos Locales, también al Regional y al Provincial, y se ampara justamente en el Artículo 10° de la Ley N° 28112 que está al pie de la diapositiva, Ley Marco de la Administración Financiera del Sector Público.

Con la información del marco legal, sabiendo qué cosa es el SIAF nos permitimos entonces decir ¿Qué promueve este sistema? El orden de los procedimientos, la eficiencia del uso de los recursos públicos, la rendición de cuenta oportuna y la transferencia en la ejecución del gasto público como tal, también del ingreso; además ordena la gestión administrativa, estandariza  el proceso contable que es lo que estaba señalando el Contador Luis Soto Hernández, importancia de tener el sistema para poder procesar la información y cumplir con los plazos de la presentación; emisión de reportes, muchos, diversos, varios que los podemos utilizar dependiendo de las necesidades y preservar una base de contingencia de información, este punto importantísimo para poder entender qué cosa estamos leyendo a primera instancia.

 La cobertura como ya se los cité, es a nivel nacional, regional y local, ahí tienen ustedes la cantidad de entidades públicas que utilizan, sino me equivoco es el 100% a excepción de los centros poblados que todavía por un tema tecnológico no lo pueden implementar, pero no es que no lo quieran, simplemente que la tecnología no llega hasta estos lugares en donde yo he tenido la suerte de ir y no se imaginan la cantidad de cerros que hay que subir para llegar a conocer una entidad pública.

 En este cuadro se procesa claramente el flujo de información que permite este sistema, demás está decirle que genera información, procesa y utiliza información, información que les agradecería mucho tener presente a fin de poder entender qué cosa es este bendito Sistema Integrado de Administración  Financiera.

Los módulos que están habilitados y existen cada día más habilitaciones, tenemos  el Módulo Presupuestario de quien justamente estamos hablando, el Módulo Administrativo que contempla la parte contable y  la parte de Tesorería, el Módulo de Obra Pública ahora que está habido debido a que muchas entidades generan justamente deudas con el sector privado, el sector público, y falta ahí inclusive el Módulo de Planillas que está en pleno proceso y que estoy casi seguro que para fin de año debe estar habilitado.
 Aquí se grafica exactamente cómo funciona el Sistema éste dentro de una entidad pública, por ejemplo, el Sistema como tal jala una información del Presupuesto obviamente formulado y aprobado para cada entidad pública, esta a su vez brinda las facilidades a través de su famosa PCA que es la Programación del Calendario Anualizado, la calendariza de manera que se pueda comprometer el logístico, los bienes y servicios y el personal en cuanto a materia de recursos humanos, una vez que han sido comprometidos dentro de la fase de compromiso anual y mensual estas pasan a Contabilidad para su devengamiento y posteriormente a Tesorería para su giro, dicho de otra manera, tenemos aquí todas las fases que en ejecución presupuestal tenemos que entenderla para poder analizarla.   Presupuesto certifica, se compromete anual y mensual, se devenga, se gira y paga, cada una de estas instancias es una fase debidamente determinada por un marco legal que lo regula y por unos plazos de presentación.

Ya hemos visto un marco legal, ya hemos visto un Sistema que nos apoya tremendamente y ahora vamos a entender cómo se establece un Presupuesto como tal, obviamente para poder ubicarnos de qué tipo de información estamos leyendo.

Un Presupuesto primero se programa donde se establece obviamente el nivel de la captación de otros ingresos, ahora los ingresos no solamente se captan, también se perciben, también se obtienen; luego se formula donde se establece la cadena funcional que va a amarrar o estrechar nuestro Plan Operativo; luego lo ejecutamos que es básicamente el ejercicio donde se bifurcan justamente las fases que acabo de citar en la exposición anterior, esta se evalúan y se controla en función a la Directiva citada para períodos determinados.
Teniendo una base legal, teniendo un Sistema y conociendo las fases yo puedo desarrollar un proceso como tal.

Un proceso como tal estructura dos grandes rubros: Ingresos y Gastos, no existen más, tampoco podemos inventar.
A nivel de ingresos la entidad le ha permitido poder generar dentro de los parámetros establecidos y en las fechas establecidas un presupuesto equilibrado de S/. 112’494,000 que justamente fue aprobado por ustedes y ha sido publicado y colgado en los portales de Transparencia.  En función a este presupuesto que aquí está estructurado por rubros de financiamiento se comienza a ejecutar, vale decir, tercera fase.

Cuando uno ya ejecuta el proceso como tal, ya pasamos la fase de la programación, pasamos la fase de la formulación, entramos a la fase de la ejecución, cuando uno ejecuta comienza el movimiento del Presupuesto como tal.  
El Presupuesto señores no es rígido, tampoco es estático, el presupuesto está en constante movimiento porque justamente la coyuntura hace eso, decirlo yo a ustedes que mañana voy a gastar 100 de enero a diciembre sería mentirles, de repente gasto 90 o 101, eso hace que el Presupuesto se mueva ¿Y para ello yo empleo qué cosa? Las famosas modificaciones presupuestales que tenemos de dos niveles: funcional programático y a nivel institucional.  
A la fecha se han generado estas modificaciones presupuestales que aquí están debidamente reguladas, aprobadas y colgadas en el Portal Transparencia con lo cual el Presupuesto ha pasado de S/. 112’000,000 a S/. 114’000,000 ¿En función a qué? una detracción de Foncomun y Canon por norma que a todos los gobiernos locales nos quitaron una parte, una transferencia de ordinarios, saldos de balance por  tema de incentivos, endeudamiento interno, y  una transferencias que el MEF no ha hecho para el tema de contención para previsión de riesgos.

Como ven ustedes toda transferencia que ha cambiado el presupuesto de 112 a 114 es netamente vinculado a proyectos de inversión. 
Con eso así como hicimos un PIA Inicial ahora tengo un Presupuesto Modificado, bajo la misma estructura está por cada uno de los rubros el monto que se adecua con las incorporaciones que se han generado producto de las modificaciones a nivel suplementario, con lo cual me da S/.114’376,000 que es el nuevo marco que tengo a la fecha; entonces, bajo este nuevo marco yo puedo recién ahora que ya voy a ejecutar sobre esta base.

Presupuesto de Gastos, la misma estructura, así como hay un ingreso también hay un gasto, tenemos el presupuesto inicial pero solo que aquí ya está dividido por genérica de gasto ¿Qué cosa es la genérica de gasto? Es la cuenta que tipifica y me orienta en dónde yo voy a generar la ejecución como tal. 
Aquí ya aparece la misma estructura de gasto pero bajo el nuevo marco presupuestal, ya modificado a raíz del suplementario que estamos indicando.

Por fin llegamos a la etapa de Gasto, ya hemos visto el presupuesto cómo se considera, cómo se estructura, cuáles son las fases y entramos al ejercicio como tal.  
Durante el ejercicio nosotros tenemos no solamente tenemos una fase que por ahí he escuchado, tenemos hasta cinco fases, empezamos con una fase de certificación, compromisos anual mensual, un endeudamiento y un giro y pago, vamos a explicar en qué consiste cada fase.  La Fase de la Certificación básicamente la hace el área de Presupuesto en función a su cronogramación anualizada o a su calendario establece una periodicidad  en función a la Ley N° 28411 de un año efectivo, un año fiscal o un ejercicio económico, como quieran llamarlo, que empieza del 1° de enero y termina el 31 de diciembre de cada año, sobre esa base el presupuestista puede certificar el 100% de los gastos que han sido programados en la primera fase cuando recién elaboraba el Presupuesto Institucional como tal, vale decir, que si yo presupuesté S/. 100.00 podría certificar S/. 100.00.  
En función al certificado, el compromiso manual se va a ir moviendo dependiendo la cantidad de documentos que van pasando para su devengamiento, el compromiso mensual coge el monto certificado y aterriza en función a la programación o calendario mensualizado, un año tiene doce meses, entonces tendríamos compromisos en función a doce meses; luego del compromiso mensual aterrizamos en el drenamiento, parte contable, esta parte contable que es netamente financiera va a concluir en todos los compromisos que yo he consolidado a fin de poder ser reconocidos en el presente ejercicio y posteriormente girados, con esa información señores llegamos al cuadro que es justamente materia de análisis.  
Esta es la información que aparece en el volante que estoy citando, donde se consigna los rubros de financiamiento, cada uno está debidamente identificado, conforme a la estructura de gastos que ha sido aprobado y modificado donde cita un ingreso de S/. 73’000,000 por cada uno de los rubros, y un gasto de S/. 88’000,000 dándonos literalmente un déficit de S/. 14’000,000; digo literalmente porque por lo que he citado, creo que ustedes ya entendieron, que esta información no es la más adecuada, tampoco es la más exacta y mucho menos la más real en cuanto a la lectura que se debe dar.  
La importancia de analizar información más allá de hacer una ecuación aritmética de más-menos, es establecer de dónde proviene, para empezar el ingreso a esa fecha era de S/. 80’000,000 que creo que ya lo indicó el Gerente Municipal, y esto está colgado justamente en el Portal, sino que el Portal  Transparencia, ese es un gran error que viene arrastrando el Ministerio de Economía y Finanzas, yo les invito a que ustedes certifique esto que yo les voy a decir, tiene un atraso constante, hay una periodicidad y actualización que no va a la par del Sistema Integral Financiero, reitero, único Sistema regulado por la Ley N° 28112 que en su Artículo 10° nos precisa que es el único Sistema en el cual debemos cargar información a fin de poder presentarla, sustentarla y consolidarla ante los órganos reguladores.  Ante ese escenario mi ingreso no es 73, es 80,  mi gasto devengado es 88.125, 88.456, estamos hablando al 03 de setiembre, reitero, la información no es estática, constantemente se está moviendo, de esa fecha al día de hoy 09 obviamente ya hay movimiento, tanto en ingresos como en gasto.  

El gasto girado a esa fecha era de S/. 79’000,000 y el saldo final de S/. 1’600,000 ¿Ahora cómo se entiende esto, vamos a analizarlo? tengo un ingreso por rubro de S/. 80’000,000, correcto, eso está clarísimo ¿Por cada rubro cuánto se ha percibido, captado u obtenido al día 03 de setiembre? ¿Cuánto he girado? Los giros tienen que estar en función a mi ingreso, he girado un monto menor que mi ingreso, si yo analizo por cada una de las específicas yo puedo establecer que mis giros no sobreponen mis ingresos, eso de ahí es equilibrio presupuestal, eso de ahí es equilibrio financiero y eso es lo que regula la Ley N° 30115, no lo que citaba en el volante que hace un momento acabamos de ver.
 Con relación al gasto está S/. 88’000,000 y aquí es el error de la lectura que se ha dado justamente al cuadro.  S/. 88’000,000 refleja justamente los gastos devengados, si estamos en la fase de gastos que tendríamos hasta seis, y el devengado no es otra cosa que recoger, prácticamente reconocer la deuda que uno pretende o plantea asumir en un período fiscal, 1° de enero - 31 de diciembre, Ley N° 28411, bajo ese escenario nosotros tenemos aquí S/. 88’456.947 que si yo le quito el girado S/. 79’053,000 a mí me va a dar una cifra exactamente o promedio de S/. 9’700,000 promedio que es básicamente la provisión de la planilla de enero a diciembre 2014.

¿Qué cosa es la provisión de planilla al 2014? Estamos quedando que un presupuesto se arma sobre la base de un gasto efectivo o futuro real, lo que sí es efectivo o futuro real son los contratos que tenemos por personal nombrado, hablo de CAP empleado, CAP obrero, funcionario, regidores, pensionistas, entre otros; esa planilla sí o sí se tiene que asegurar el pago, principio no solamente SUNAT sino principio presupuestal, por ende nosotros dentro del orden adecuado, yo soy presupuestista y tengo que cumplir esa exigencia, hemos tenido a bien “prever” o dicho de otra manera “provisionar” la diferencia que es justamente el tema remunerativo, yo les invito a que vean obviamente lo que está en el MEF, no en el Portal SIAF; entonces, la diferencia no es que genere un déficit porque las provisiones se van amortizando en función a la liquidez y como el mes todavía no ha sido literalmente ejecutado yo tengo una provisión no cancelada,  cuando en el mes de setiembre correspondiente se ejecute yo tendría que tener el ingreso que lo coberture y así sucesivamente hasta el mes de diciembre; entonces, para concluir, el análisis de una información no es por un  tema aritmético, sino que hay que entender de dónde proviene los registros y para ello tenemos que entender que la ejecución del gasto no solamente es una fase sino que existen seis fases.

Eso es todo señor acalde en cuanto a la información encomendada.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias al señor Celso Quispe, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional. 
¿Alguna pregunta de los señores regidores?  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde buenos días con todos los presentes, yo quería hacer dos preguntas puntuales.  Dentro de esa exposición me quedó muy claro el balance y los costos q
ue se están dando en base a esta información, sólo me quedó esa duda por la que yo intervine al decir esto es “preliminar” cuando hemos superado ya el tiempo, digamos hasta junio, entonces yo quería saber lo real hasta junio, este cambio y estas modificaciones pueden hacerse en base a un presupuesto después de esa fecha porque estamos hablando de un semestre; entonces la primera impresión que tengo es que si no hubiera habido esa acotación toda la información me quedaba clara, pero esa acotación para mí es puntual decir “esto es preliminar” o sea no es lo real y podemos modificarlo en el camino, esa es la primera observación.

La segunda es hacer dos preguntas puntuales y me gustaría ver si los funcionarios, alguno de ellos me puede contestar, si no se ha trasgredido el Artículo 3° del literal a) de la Ley N° 30115 que es el documento que nos pasaron el día de la Sesión anterior donde se hablaba de una diferencia de S/. 14’000,000 según la exposición no existe esa diferencia, pero a mí me gustaría saber si en la respuesta de los funcionarios existe si nosotros hemos trasgredido el Artículo 3° que es lo que dice ese documento; por otro lado la segunda pregunta es si es legal ejecutar gastos en la fase de devengados sin contar con la  percepción efectiva del ingreso, esas son dos cosas que se pueden ver en base a ese documento que ha salido; y tercero y última pregunta, me gustaría saber ¿Quiere decir que la información que hemos tenido a la vista es falsa?, esas son mis tres preguntas señor alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a dejar a los funcionarios nuevamente el uso de la palabra para que puedan responder a las inquietudes del regidor Mac Bride.

 EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, señor alcalde por su intermedio, con relación a la primera pregunta del equilibrio presupuestal que es  básicamente lo que uno no ha citada exactamente pero es lo que está indicando, lo que quiero expresar es que no ha sido muy  preciso de repente o no he sabido explicar. El equilibrio presupuestal como tal está en función al marco presupuestal, el ingreso está igual a mi gasto, marco presupuestal, cuando hablamos de equilibrio financiero vamos ya a la parte de la captación - percepción, la captación- percepción se va a dar conforme ingreso y voy girando ¿Si mis giros son superiores a mis ingresos? Creo que la administración ha sido clara, no lo es, por lo tanto el equilibrio se mantiene.
 Con respecto al devengado, los devengamientos como tales, una vez más reitero, el marco presupuestal  28411 – Ley General, al presupuestista le faculta, hablo a nivel de gobierno,  generar los devengamientos si se desea, el primer día hábil de cada año, no obstante esa es una obligación de pago, lo que estoy haciendo una previsión de la deuda futura ¿Acaso no hacemos un presupuesto futuro el año anterior  antes que se ejecute?, entonces todo es una previsión, conforme se capta se paga, lo importante es reconocer la deuda, a fin de que yo no excluya todo aquello que literalmente he programado un período antes, esa sería en todo caso la respuesta.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto se ha dado respuesta.  La tercera pregunta.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, la tercera era saber  si esta información que tenemos es falsa, la que hemos tenido ese día, que nos entregaron, la del regidor Chávez-Arroyo, esa era mi pregunta puntual señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, es una información en todo caso que no ha contemplado otras variables, es inexacta en todo caso desde mi punto de vista.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, señor alcalde por su intermedio para terminar. Con respecto a la tercera y última  pregunta del señor regidor, obviamente para quien lo perciba y no cite una fuente de financiamiento, yo no puedo decir totalmente que ha sido una información falsa, lo que puedo decir es que ha sido una información inexacta, creo que es más técnico explicarlo, al ser inexacto obviamente carece de valor y al carecer de valor no puede ser materia de poder contrastar con información que sí reseña una fuente de financiamiento, que en nuestro caso es el SIAF.

 EL SEÑOR ALCALDE, correcto, solamente en la parte de los Ingresos está claramente reflejado, los ingresos han sido por S/. 80’000,000  sin embargo se han tomado S/. 73’000,000;   y el Gasto  está devengado en función a los contratos de trabajo que se tiene con las distintas modalidades en las remuneración.

¿Alguna otra pregunta de los señores regidores?  Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, mi saludo a todos los presentes.  Señor alcalde en relación a la exposición presentada solamente quería precisar a nuestros Gerentes que no es un volante que se alcanzó, se le alcanzó un resumen ejecutivo de un documento contable que precisamente cruza información con el MEF, este documento contiene lo que es recaudación efectiva anual, principales ingresos, el comparativo de ingresos y gastos, la determinación del gasto mayor respecto al período de enero al 03 de setiembre de este año que es lo que yo comenté en esa sesión, el reporte de ingresos emitido por el MEF, el reporte de gasto emitido por el MEF, la ejecución del gasto aprobado para gastos de capital, ahí si hay una estructura en este documento que sí está más completo que refiere desde el año 2009 al 03 de setiembre del año 2014, y el movimiento de crédito interno.
 La segunda precisión es que el MEF no es un ente para este caso es referencial, es el órgano tutor de la economía del país, y la intervención está orientada primero a revisar estos temas que eran materia de pedido de parte de los regidores, no de ahora sino de hace varios meses, por eso es que se presenta información hasta junio, cuando creo que debería ser más actualizada; en segundo lugar, se nos presenta información de la data preliminar que no es oficial, entiendo que hay una serie de variables que considerar, yo no soy Contador, no soy experto en la materia, pero acá lo que buscamos con este documento es la constatación de las cifras, la revisión de la información que se nos expone a efectos justamente de poder determinar si es que ha habido o no algún tipo de desbalance, y eso lo hacemos en función justamente de nuestra calidad de regidores y nuestra tarea fiscalizadora, gracias.

 EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Quiere hacer el uso de la palabra señor Celso Quispe?
EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, si señor alcalde por su intermedio a los señores regidores, solamente para reiterar una vez más que efectivamente el Ministerio de Economía es el órgano regulador, eso nadie lo está negando, pero sí tenemos entendido y eso todo el mundo también lo sabe que nuestro bendito sistema amigable o Portal MEF como se llama, tiene mucho atraso y su información no es fidedigna, ya no es desde hace un año por ejemplo, está en constante actualización tanto así que nos están invitando a que nosotros  demos ciertas consideraciones a fin de poder ellos levantarlo y mejorar ese portal, eso sería todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, creo que está claro, ahí radica el error en todo caso.  Yo le pediría a los señores regidores que antes de firmar documentos o algo  a hacer, por ejemplo yo constantemente converso con la señora Bianchi, con el señor Montoya que vienen y me preguntan ¿Cómo es esto? ayer he tenido una reunión inclusive con algunos funcionarios a efectos de poderles aclarar algunas situaciones que quieren comprender, igualito si ustedes vinieran y me preguntaran, me llamarán nos evitamos este chasco, o sea creo que es tan claro como eso.
 Señor  Gerente Municipal por favor para cerrar esta exposición.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, me permite.
EL SEÑOR ALCALDE,  sí señora regidora tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, solamente quiero decir que se sonríe mucho, y cuando usted utiliza algún término como “chasco”  que creo que no tiene por qué lugar, es una función fiscalizadora, se verá efectivamente si es o no es porque creo que es una falta de respecto señor y nadie está faltando el respecto acá.
EL SEÑOR ALCALDE, de todas maneras es bastante ligero porque no tiene ningún asidero.

Regidor Mac. Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, yo quería solamente pedir dos cosas y que es importante por justamente aclarar estos temas, siempre yo creo que en todas mis intervenciones lo que he pedido es por qué no se da la información y ese es el tema, yo no he tenido la misma suerte que la regidora Bianchi, que el regidor Montoya para poder conversar con usted y pedirle algunas explicaciones con relación a esto, pero por ejemplo yo quiero decirle, puntualmente si es posible tener esta información que ha sido expuesta, y la otra es también el regidor Tafur que tiene una explicación mucho más desagregada de este tema donde se ha sacado este documento que dice además “Apreciado vecino”, pero lo que quiero además es decirles que sería contrastar estas dos informaciones para que quede aclarado estos temas, o sea eso es importante que a nosotros como regidores puedan hacernos llegar  esta información que ha sido expuesta que de alguna manera tiene una serie de cifras que son totalmente diferentes a las cifras que se nos mostraron hace dos o tres días, o un poco más, en la sesión anterior, eso es importante alcalde para hacer la contrastación; o sea , nosotros tenemos una exposición y me parece buena pero sería bueno también tener esa información para no deslizar alguna información que sea no clara o inexacta como dijo un funcionarios, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a darle la palabra, para concluir, al Gerente Municipal. Tiene la palabra Dr. Rey de Castro.
EL GERENTE MUNICIPAL, DR. JORGE LUIS REY DE CASTRO MESA, muchas gracias señor Alcalde, solamente para mencionar que los dos primeros temas de agenda de la actual sesión extraordinaria han sido solicitados por los señores regidores, los temas han sido tratados conforme a lo solicitada, que eran las deudas hasta el 30 de junio y las situación de las deudas del ejercicio anterior, los mismos que han sido expuestos tal como lo han solicitado.

Respecto a la información del documento que fuera presentado, ya ustedes mismos se han dado cuenta que de los ingresos  nomás ya tenemos una sustancial diferencia, y en cuanto al tema de devengado nosotros hemos girado  menos de lo que hemos recaudado y con eso estamos sustentando el tema del equilibrio fiscal, y más información de la que hemos expuesto creo que el tema está sumamente claro y nosotros estamos llanos, nosotros tenemos una página web, tenemos el Portal de Transparencia  y ahí ustedes pueden apreciar la información financiera, información contable, información de los ingresos y lo pueden cotejar, nosotros estamos obligados a tener esa información constante, está a vuestra disposición señores regidores.

 Era solamente algunas precisiones señor alcalde que quería mencionar.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, solamente para también informar a los regidores ahora que estamos haciendo esta sesión también es pertinente aclarar.   El Concejo autorizó por un nivel de endeudamiento a nuestra Administración un poco más allá de los S/. 17’000,000 esa deuda también ha sido claramente asumida y queda un saldo pendiente de poco más de S/. 900,000 que es lo único al cierre de la gestión estamos en todo caso honrando.

Bueno nada más, muchas gracias, buenos días se levanta la Sesión  siendo las 12:53 horas.
rtch/.
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