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ACTA N°  022-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 12 DE SETIEMBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 11:39 horas del día viernes 12 de setiembre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Carla Bianchi Diminich.

No asistió  a esta Sesión los señores regidores: Juana Calvo Guerrera, Harry Mac Bride Navea, Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Klein Miranda y Moisés Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Dr. Sergio Talavera Aguilar, Secretario General (e).
EL SECRETARIO GENERAL (e), se procederé a pasar lista de  asistencia. 
No existe el quórum reglamentario señor Alcalde, corresponde en todo caso en aplicación del último párrafo del Artículo 25° del Reglamento Interno del Concejo, en el cual, leo textualmente: “… de no haber quórum el Concejo se constituirá en segunda convocatoria al día siguiente hábil del señalado para la primera, cuyo quórum será no menor a la tercera parte del número legal de sus miembros.
EL SEÑOR ALCALDE, de acuerdo a lo señalado vamos a convocar a sesión para el día lunes 15 a las 7:00 de la noche, o sea 19:00 horas, queda convocada la Sesión Ordinaria entonces. 
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 11:41 horas, muchas gracias a los señores regidores que han asistido responsablemente, muy amable buenas tardes.
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