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ACTA N°  025-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 15 DE SETIEMBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 9:39 horas del día lunes 15 de Setiembre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Harry Mac Bride Navea, Carla Ivonne Bianchi Diminich, Orlando Tafur Documet y Moisés Enrique Tambini Acosta.

No asistieron a esta Sesión los señores Regidores: Guillermo Rojas Hernández, Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes y Jorge Klein Miranda.
También asistieron los Funcionarios: Dr. Sergio Talavera Aguilar, Secretario General (e).

EL SECRETARIO GENERAL (e), señor Alcalde, señores regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días. Procederé a pasar lista de asistencia. 
Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 15 de setiembre de 2014.
Continuemos señor Secretario con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL (e), tenemos como único punto en esta Estación la Solicitud de Licencia de la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich para ausentarse de la localidad, el día 19 de setiembre de 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continuemos con la Estación de Informes.
I N F O R M E S 

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano.
No habiendo Informes pasamos a la siguiente Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano. Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, en sesión anterior, no sé la fecha, mostré mi preocupación por el tema de que se han cambiado los límites del cerro Centinela, donde estaba nuestro hito inicial se ha retraído con lo cual hemos perdido una franja, mi pedido señor es que se me haga la información cuál es la razón técnica para que haya sucedido esta situación, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a pasar el pedido a la Administración, no obstante no se ha cambiado ningún límite, esa es una señal que advierte el límite distrital antes de que se termine, nada más es eso, pero los limites se mantienen de acuerdo a la Ley de  Creación del Distrito, pero de todas maneras pasa a la Administración el pedido correspondiente.

Pasamos a la Estación Orden del  Día señor Secretario.
O R D E N   D E L  D Í A

1. Solicitud de Licencia de la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich para ausentarse de la localidad, el día 19 de setiembre de 2014.

EL SECRETARIO GENERAL (e), conforme a lo expresado en la Carta N° 02-2014-MDLM-CBD notificada a los señores regidores, así como el Proyecto de Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el único punto de Agenda ¿Los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar la solicitud de Licencia planteada por la señora regidora Carla Ivonne  Bianchi Diminich sírvanse levantar la mano? Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD  Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 054- 2014

La Molina, 15 de setiembre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 02-2014-MDLM-CBD, de fecha 12.09.2014, presentada por la Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, sobre licencia para ausentarse de la localidad el día 19 de setiembre del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, para ausentarse de la localidad el día 19 de setiembre del 2014. 
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

EL SEÑOR ALCALDE, siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL (e), no hay más puntos en la Agenda señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 9:42 horas.
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