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ACTA N°  026-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 16:12 horas del día martes 14 de Octubre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

No asistió a esta Sesión la señora Regidora Carla Bianchi Diminich.
También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Gloria Arias, Secretaria General; Sr. Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria; y Arq. Alberto Álvarez Panduro, Subgerente de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas. 
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde, señores regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días. 
Procederé a pasar lista de asistencia. Debo señalar que la señora Regidora Carla Bianchi Diminich ha presentado una solicitud de Licencia, la cual será vista en la presente Sesión.
Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 14 de octubre de 2014.
Señorita Secretaria sírvase dar cuenta de las Actas sometidas a aprobación.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Sesión Extraordinaria de Concejo del 09 de Setiembre de 2014
· Sesión Ordinaria de Concejo del 12 de Setiembre de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde las mismas han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas mencionadas  sírvanse señalarlo.
Regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra. 

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios y vecinos.  Solamente para apuntar que en el primer párrafo de la Sesión del 09 de Setiembre consta como que he asistido, no he asistido a la Sesión, eso es todo.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿alguna otra observación a las Actas mencionadas? 

Con la observación señalada por el Regidor Moisés Tambini Acosta se da por aprobada el Acta de la Sesión Extraordinaria del 09 de setiembre de 2014, y de la Sesión Ordinaria de Concejo del 12 de setiembre del 2014.

Señorita Secretaria continuemos con la Estación de Despacho.
D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL, sí señor alcalde en esta Estación tenemos los siguientes temas: Autorización para ausentarse de la localidad durante su período vacacional del Señor Alcalde Juan Carlos Zurek  Pardo Figueroa.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señorita Secretaria.
LA SECRETARIA GENERAL, como siguiente punto tenemos la Solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad de la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, en este sentido se debe precisar que la señora Regidora se ha comunicado con la Secretaría General precisando que su solicitud de licencia es del 06 al 67 y del 19 al 31 de octubre de 2014.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como siguiente punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 05-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre peticiones de Cambio de Zonificación  en el distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe  señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, corresponde la Estación de Informes señor alcalde.

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, antes de darles el uso de la palabra a los señores regidores que deseen hace algún informe, vamos a solicitarle a nuestro Gerente de Administración Tributaria, señor Miguel Márquez, si pudiera informarnos de los alcances de la Recaudación, muchas gracias.
EL GERENTE DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, muy buenas tardes señor alcalde, señores regidores, estimados funcionarios,  vamos a presentar en este oportunidad el informe de recaudación correspondiente al mes de setiembre de 2014.

 Vamos a ver en la siguiente diapositiva justamente el contenido de la presentación.  Tenemos en principio la recaudación al mes de setiembre exclusivamente, la composición de esta recaudación; luego veremos a nivel de detalle el impuesto predial, arbitrios, alcabala, otros ingresos que son los principales componentes de la recaudación; contrastaremos posteriormente las metas de la recaudación, y finalmente veremos una serie de estadística respecto de la atención de contribuyentes.

 En la siguiente diapositiva vamos a observar justamente los ingresos o recaudación en el mes de setiembre del 2014 se ha alcanzado una recaudación de S/. 7’370,0000  monto superior en 11.7% respecto de la recaudación de setiembre del 2013, período en el que se alcanzó una recaudación de S/. 6’597,000; este diferencial representa en términos monetarios un incremento de S/. 772,000.

Ahora veremos el mismo tipo de información pero de forma acumulada, de enero a setiembre. Enero - setiembre 2014 se ha alcanzado una recaudación de 86.5 millones de nuevos soles, monto que es superior en 5.6% respecto de la recaudación alcanzada en el mismo período del año 2013 que registró casi S/. 82’000,000; el incremento en términos monetarios de esta recaudación corresponde a S/. 4’551,000.

Este es nuestro gráfico con los ingresos históricos por recaudación, como se puede ver en el mes de setiembre 2014 alcanzó 7.37 millones, monto que es el segundo más alto en los últimos once años de la historia, siendo el primero el que corresponde a setiembre de 2011 que estuvo ligeramente por encima poco menos de 7.4 millones.

Veamos ahora la composición de los ingresos, comparemos setiembre 2014 contra setiembre 2013.  En setiembre 2014 la composición de los ingresos ha mostrado  que el Impuesto Predial representó 43% de la recaudación; Arbitrios Municipales 30%, Alcabala 14%,  y Otros Ingresos 12%.  Entre Predial y Arbitrios se explica el 73.7% de los ingresos por recaudación, mientras que en setiembre 2013 el Impuesto Predial representó 25%, Arbitrios Municipales también casi 25%, Alcabala 25%, y Otros Ingresos poco menos de 24%. Predial y Arbitrios sumados representaron 50.6% mientras que en setiembre 2014 ha sido 73%, esto ha significado un incremento de 23.1 puntos porcentuales en la participación de los ingresos municipales referido a lo que es Predial y Arbitrios Municipales.
Tenemos aquí ahora el mismo tipo de información pero de manera acumulada, separando enero-setiembre 2014 contra enero-setiembre 2013. En enero-setiembre 2013 Predial y Arbitrios representaron de manera conjunta un total de 68.9%, mientras que en enero-setiembre 2014 ambos tributos han significado 76.8%, esto ha significado un incremento de 7.9 puntos porcentuales en la participación en los ingresos municipales a partir de lo que es Predial y Arbitrios.
Vamos a pasar ahora a hacer un análisis de la recaudación a partir de los principales componentes de la misma, pero antes de eso queremos comentar justamente esta información que corresponde a la difusión informativa.  En principio lo que hay que decir es que se ha trabajado básicamente empleando el criterio de cobertura, se ha trabajado usando mucho ese criterio en el sentido de buscar que llegar mucho más a la población con la información de la Ordenanza de Beneficios que estuvo vigente y que tuvo a bien el Concejo aprobar a finales del mes de julio, y lo que tenemos es más o menos lo siguiente: con el apoyo de la Gerencia de Comunicación e Imagen Institucional, así como la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas se intensificó esta cobertura, esta cobertura informativa sobre las Ordenanzas de beneficio tributario, para ello se ha empleado tanto publicidad fija como publicidad móvil; asimismo se ha distribuido volantes en casi todos los puntos descentralizados con los que cuenta la Municipalidad.
 En el gráfico del lado izquierdo vemos todo lo que corresponde a la difusión visual, se han tenido en cuenta paletas publicitarias en un total de 63, banners en vehículos  un total de 36, paneles metálicos en pared 22 unidades, panel en Molicentro 01, las pantallas Led se ha contado con 01, globo informativo 01, en total son 124 lugares donde se ha estado difundiendo información de este tipo visual; y a nivel de volantes se hizo un trabajo de visita en principio a todos los lugares descentralizados con los que cuenta la Municipalidad para poder dejarle volantes  y a su vez darle información a las personas que trabajan allí a efectos que nos apoyen en la labor de difusión de la Ordenanza.  

Se dejó un  total de 1,300 volantes, estamos hablando solamente de setiembre, en las Molicasas de Viña Alta, Sur, Este, Note Matazango, también en el CIAM, en la mayoría de PAR – Puestos de Auxilio  Rápido también se dejó volantes con información tributaria del beneficio y del vencimiento; también en COVIMA, en MINSA, en Es Salud y OMAPED.

 Vamos a ver aquí algunas imágenes de lo que son justamente las acciones de difusión.  Aquí tenemos por ejemplo las paletas publicitarias que como hemos visto en el gráfico anterior alcanzaron un total de 63 en el distrito, estas son las que normalmente están en las bermas centrales a lo largo de las avenidas del distrito.

Aquí también tenemos los banners que se colocaron en vehículos en un total de 36, hay que señalar que los banners eran 02 por cada vehículo, por un lado tenía la información correspondiente a la amnistía tributaria que vencía el 30 de setiembre, y por otro lado se presentaba la información correspondiente al vencimiento de la 9na. Cuota de Arbitrios, eso se ha trabajado en 36 banners; en el caso de los vehículos camiones recolectores de basura 34 banners asociados a 12 vehículos, y en el caso de camiones cisterna, camiones malezero, entre otros, ha sido 12 banners asociado a 06 vehículos. 

También están los paneles metálicos en diversas paredes que hay a lo largo del distrito. Acá tenemos una muestra en la avenida La Universidad, cuadra 10 de la Universidad Agraria La Molina, al costado de la Escuela de  Equitación; en total han 22 de este tipo de paneles.  

El panel de Molicentro que está justamente ubicado frete a Molicentro cerca  a la Escuela de  Equitación, y el  Globo Informativo que en el mes de setiembre  ha estado ubicado en el cruce de la avenida Javier Prado con la avenida La Molina; igual de un lado del globo estaba la información correspondiente al vencimiento de la 9na. Cuota de Arbitrios y por otro lado la información correspondiente a la amnistía tributaria vigente.

Ese ha sido el trabajo de base para poder buscar una mayor cobertura informativa respecto del beneficio que estuvo vigente.

 ¿Cuáles han sido los resultados con relación a cada uno de los principales componentes de la recaudación?

 En el caso del Impuesto Predial en el mes de setiembre se alcanzó una recaudación de S/. 3’187,000 monto superior en 87.5% respecto de la recaudación del mismo mes del año precedente en lo que es Impuesto Predial que registró S/. 1’700,000; en términos monetarios este incremento ha significado S/. 1’487,000 

¿Y a qué se debe este incremento? Este importante incremento en realidad se debe a un pago de SENASA – Servicio Nacional de Sanidad Agraria, por un monto de S/.1’640,000  monto que hay que precisar que fue acotado por diferencias de fiscalización, lo que ocurre es que este tipo de organismos públicos descentralizados venían estando inafectos al Impuesto Predial y existe ya Resoluciones del Tribunal Fiscal que indican explícitamente que los organismos públicos descentralizados sí deben pagar y no gozan de la inafectación del Impuesto Predial, por ese motivo se les determinó deuda y se ha venido gestionando el pago de este tipo de tributo.

En el caso del mismo Impuesto Predial pero de manera acumulada enero-setiembre, tenemos que enero-setiembre 2014 se alcanzó por Predial 33.2 millones de recaudación, mientras que  en enero-setiembre 2013 se alcanzó 27.6 millones, esto representa un incremento de 20%  en la recaudación y en términos monetarios significa S/. 5’555,000.
¿Cuál es la efectividad que se ha alcanzado en realidad en este Impuesto Predial?
Al cierre del mes de setiembre se ha alcanzado una efectividad de 68.78% frente a 69.22 % que se alcanzó al cierre de setiembre del año pasado, esto es 0.44 puntos porcentuales por debajo de lo alcanzado el año previo, ligeramente por debajo.

En Arbitrios Municipales correspondiente a setiembre del 2014 se alcanzó una recaudación de 2.2 millones frente a 1.64 millones que se registraron en setiembre 2013, ello ha representado un incremento de 36.8% lo cual significa en términos monetarios S/. 602,000.

En términos acumulados enero-setiembre para Arbitrios se registró 33.2 millones frente a 28.8 millones enero-setiembre 2013, lo cual ha significado un incremento de 15.3% que en términos monetarios significa 4.4 millones adicionales.
En términos de efectividad en lo que es Arbitrios Municipales al cierre de setiembre se ha alcanzado 64.74% frente a 59.29% que se había alcanzado al cierre de setiembre del año previo, eso significa un incremento de 5.45 puntos porcentuales en la efectividad.

Ahora entramos un poco al tema de Alcabala, como ya se ha mencionado en anteriores oportunidades el Alcabala está asociado a la dinámica económica y al sector construcción por supuesto, esta lámina básicamente busca mostrar el contexto económico en el cual estamos hoy en día inmersos.  
Este gráfico representa las tasas de crecimiento del producto bruto interno desde enero 2011 hasta setiembre 2014, están en rojito tanto setiembre como agosto porque son datos todavía estimados por algunas empresas como el Banco de  Crédito o como por ejemplo Macro cónsul, pero la información oficial está a julio y recién el día de mañana se va a publicar información oficial  correspondiente al mes de agosto, lo que podemos apreciar acá es que en esta última parte, en la zona punteada de color rojo, las tasas del crecimiento del PBI vienen decayendo de manera significativa respecto de los últimos cuatro años prácticamente; entonces  tenemos que las tasas de crecimiento están desde el mes de abril en 2.3, en alrededor de 2%, incluso por debajo del 2%, tasas que en realidad no satisfacen, no generan la confianza suficiente para que el sector privado desembalse las inversiones que pueda tener de cara a lo que es la economía ¿Esto por qué se explica? Hay dos razones fuertes que explican esta situación, en primer lugar a más o menos mediados del año pasado se enfrentó un choque externo negativo que causó dos cosas, una menor inversión privada y así también menores exportaciones, sobre esa situación de choque externo digamos que se ha tratado de manejar y sobre la cual además el gobierno ha emitido algunas políticas buscando que revertir esta situación se presentó  hacia el mes de abril y hacia adelante un shock de  oferta negativo interno dentro del país en sectores como Agricultura, Pesca y Minería, entonces estos dos efectos  de manera conjunta han hecho que las tasas de crecimiento del PBI en los últimos meses sean muy pequeñas; entonces esa es la situación actual en términos económicos y sin duda ello impacta sobre las decisiones de inversión, lo que hay que señalar aquí es que las medidas de estímulo fiscal y monetaria adoptadas entre junio y julio del presente año no han producido aún los resultados esperados, entonces tanto el Ministro de Economía como el Presidente del Banco Central de Reserva  que son los que manejan tanto la política fiscal como la política monetaria respectivamente, no han descartado medidas complementarias a corto plazo para justamente reactivar y revertir esta situación, eso es un poco la situación de contexto.

Sobre esto veamos cómo es que se ha desempeñado el Alcabala, las transferencias por Alcabala entre enero-setiembre de manera acumulada han sido para el año 2014 un total de 8.5 millones, mientras que en el año 2013 fueron de 10.6 millones, eso es una contracción de 19.4% que en términos monetarios es menos dos y pico millones de soles dentro de los ingresos.
Si vemos una evolución de lo que es el Alcabala podemos apreciar justamente que en la última parte es donde se vio una caída y si bien esta ha empezado a revertir  no logra consolidarse y aún no logra también alcanzar los niveles que tenía en años previo que eran más altos, justamente aquí figura todos los promedios por encima de S/. 1’000,000 en años previos y en el presente año por debajo de S/. 1’000,000.
 El último componente corresponde a Otros Ingresos, los Otros Ingresos de manera agregada han representado al mes de setiembre de 2014 S/. 906,000 frente a setiembre 2013 que alcanzó S/. 1’571,000, eso es una reducción de 42% que en términos monetarios han significado S/. 665,000.

 A nivel acumulado enero-setiembre los Otros Ingresos han registrado S/. 11’500,000 frente a enero-setiembre 2013 S/. 14’882,000; eso significa una contracción de 22.5% que en términos monetarios son S/. 3’300,000 de menos como ingresos.

Veamos ahora lo que corresponde a las metas de recaudación. Para el mes de setiembre la meta de recaudación planteada fue de S/. 7’252,000 y lo que se recaudó fue S/. 7’370,000 lo cual significó un avance sobre la meta de 101.6%.  Si vemos ahora la meta acumulada enero-setiembre, enero-setiembre la meta alcanza S/. 88’691,000 y los ingresos a dicha fecha es de S/. 86’544,000 eso ha significado un avance sobre la meta acumulada de 97.6%.  Ahora la meta con relación al Plan de Incentivos, a la mejora de la gestión y modernización municipal que el MEF ha planteado. 

La Meta 31 indica el incremento de 12% en la recaudación del Impuesto Predial de cara al cierre del año, es decir al 31 de diciembre de 2013, entonces al cierre del 31 de diciembre de 2013 la recaudación fue de S/. 34’000,000 incrementado en 12% estamos hablando que la meta para este año en el Impuesto Predial es de 38.1 millones como mínimo, entonces lo que se va recaudando hasta el cierre de setiembre es de 33.2 millones, es decir nos falta todavía recaudar 4.9 millones para alcanzar dicha meta, con ello el nivel de avance en esta meta es de 87.1%.
Finalmente el tema de la atención a los contribuyentes. Esta gráfica nos muestra la cantidad de  atenciones tributarias que hemos venido registrando en la Plataforma de Atención al Público desde el mes de enero y hasta el mes de setiembre, en setiembre se alcanzó una cantidad de atenciones 5,522 atenciones, cantidad que obviamente es menor que el mes de agosto que es un mes que tiene vencimiento Predial y vencimiento de Arbitrios, y más comparable sí con el mes de julio que es un mes similar en términos de que solamente existe el vencimiento de arbitrios municipales, como se puede apreciar en realidad la cantidad de atenciones en el mes de julio es prácticamente la misma que la que se ha alcanzado en el mes de setiembre, meses similares, lo que hay que destacar es que estas 5,522 atenciones de todas maneras han sido superiores a lo que se registró en el mes de enero y ha estado un poco por debajo respecto del primer vencimiento de febrero que siempre es estacionalmente alto, esa es la cantidad de atenciones que se han registrado entonces.
Algo que es interesante señalar es un poco la cantidad de atenciones que se registran en los últimos días de atención, vale decir en los que ya son los días de vencimiento propiamente, entonces aquí por ejemplo en el mes de febrero el último día de atención se registraron 789 atenciones frente a, por ejemplo, esto de aquí que corresponde al mes de febrero en el que se registraron 783 atenciones, entonces se ve que de todas maneras la cantidad de atenciones registradas en los últimos días del mes de setiembre han sido interesantes, han sido una cantidad alta de atenciones.
Eso es todo señores, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias también a nuestro Gerente de Administración Tributaria, señor Miguel Marquez.

 ¿Los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano?  Regidora Juana  Calvo tiene el uso de la palabra

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, buenas tardes con todos, señor quería informar que no es la primera vez, tuve un incidente lamentablemente, un accidente que no fue de gran envergadura,  en el Óvalo Monitor, fue a las 6:50 de la mañana, la persona que chocó es un vecino de La Molina, yo personalmente llamé al Serenazgo y no para que me auxilien porque soy de la Municipalidad, la Municipalidad a mí no me va a dar absolutamente nada porque  nunca me lo ha dado, pero soy vecina de La Molina y el señor también.  

Me informaron que estaba viniendo la unidad, porque el problema era el siguiente señor, yo creo que usted tiene que tomar conciencia de algunas cosas, en el Óvalo El Monitor hay un área de aislamiento que está marcada con rayas blancas, la policía para evitar lógicamente que hiciera un barullo en esa zona nos ubicó, al carro que me había chocado como a mi carro, en esa área que es de aislamiento; sin embargo señor ese óvalo que no tiene ningún tipo de ayuda para cualquier persona que tenga una emergencia veíamos que permanentemente el transporte pesado y el transporte de lo que viene a ser el transporte público prácticamente llegaban casi a envestirnos, insistí con las llamadas y están ahí las llamadas respectivas, no digo nombre porque no hay necesidad, nunca atendieron la llamada señor, ha tenido que venir el Seguro y poner una camioneta para poder evitar que no fuéramos, ambos vecinos de La Molina, impactados por la parte posterior del vehículo; quiero informarlo porque realmente esas son cosas que preocupan, si tenemos tantos serenazgos y tantas unidades, y había una unidad parada justamente al frente, porque en el Óvalo hay una unidad de seguridad pero ninguna se acercó señor, yo realmente estoy muy mortificada, muy molesta, haré una Carta respectiva al responsable del área que es la Gerencia de Seguridad Ciudadana porque estas cosas no pueden suceder, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro informe de los señores regidores?
Pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano?  Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, señor alcalde, señores regidores buenas tardes, para solicitar información de los procesos judiciales relacionados con los siguientes inmuebles:

a) Lote 28 de la Mz. B-6 de la Calle Saint Tropez en la Urbanización La Riviera,  para ver si se ha ejecutado las medidas de lanzamiento para recuperar ese inmueble que se cedió en uso a una firma Corazón del Uruguay.

b)  Lote 2 de la Mz. J del Jirón Los Bambúes y Calle Las Mohenas, Urbanización El Remanso, para saber cuál es la situación registral de este inmueble.
c) Lote 2 de la Mz. Q de la Urbanización Rinconada del Lago, II Etapa, cedido en uso a la Asociación Casa-Club Rinconada del Lago, en este caso se ha vencido todos los plazos y ese inmueble debe revertir al dominio del Municipio y a la posesión del Municipio,

Gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a pasar el pedido a la Administración. 

¿Algún otro pedido de los señores regidores?   Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor quisiera pedir que se me haga llegar copia del video del acontecimiento del día de hoy en el Óvalo El Monitor por favor, de Seguridad Ciudadana.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración el pedido.
¿Algún otro pedido? Pasamos a la Estación de Orden del  Día señorita Secretaria.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Autorización para ausentarse de la localidad durante período vacacional del Señor Alcalde Juan Carlos Zurek  Pardo Figueroa, del 07 al 13 de octubre de 2014.

LA SECRETARIA GENERAL, se ha notificado a los señores regidores la Resolución de Alcaldía N° 398, así como el Proyecto de Acuerdo de Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el primer punto de Agenda, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE: 
ACUERDO DE CONCEJO Nº 055 - 2014

La Molina, 14 de octubre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta del 06 de octubre del 2014, presentada por el Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, sobre vacaciones y autorización para ausentarse de la localidad, del 07 al 13 de octubre del 2014, en su período vacacional; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;

Que, el artículo 24° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que en caso de vacancia o ausencia del alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde, que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;

Que, mediante Resolución de Alcaldía N° 398-2014, se estableció que correspondía al Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa  hacer uso de su descanso físico vacacional, del 07 al 13 de octubre del 2014, en el marco de lo previsto por la Ley de Bases de la Carrera Administrativa y de Remuneraciones del Sector Público, Decreto Legislativo N° 276 y su Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 005-90-PCM;

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo previsto en el  Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO  ÚNICO.-  AUTORIZAR con eficacia anticipada al Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, ausentarse fuera de la localidad durante su periodo vacacional del 07 al 13 de octubre del 2014, conforme lo señalado en la Resolución de Alcaldía N° 398-2014; y asimismo encargar el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

2. Solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad de la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, del 06 al 16 y del 19 al 31 de octubre de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, se ha notificado a los señores regidores la Carta correspondiente, así también se ha señalado que está siendo modificada de acuerdo a la comunicación que tuvo la señora Regidora.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores regidores que  estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº   056 - 2014
La Molina, 14 de octubre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la solicitud presentada por la Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, sobre licencia para ausentarse de la localidad del 06 al 16 y del 19 al 31de octubre del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 06 al 16 de octubre, así como del 19 al 31 de octubre del 2014. 
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

3. Dictamen Conjunto N° 05-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre peticiones de Cambio de Zonificación  en el distrito de La Molina.

LA SECRETARIA GENERAL, Dictamen Conjunto por el cual se recomienda al Concejo Municipal se declare desfavorable todas las peticiones de cambio de zonificación presentada con la siguientes Expedientes:

1. N°  08895-2014 de Beatriz Azato Fukuhara y Javier Antonio Tengan Sakihara.

2. N° 10514-2014 de Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A.

3. N° 10526-2014 de José Alfonso Wong Samanez.

4. N° 10527-2014 de Wilson Alejandro Delgado Azañero  e Irma Esperanza Bravo Reaño.

5. N° 10550-2014 de Robert Lynn Nix.

6. N° 10557-2014 de El Montículo S.A.C.
7. N° 10678-2014 de Tres Cumbres S.A.C.

Debemos indicar que se ha notificado a los señores regidores además del  Dictamen señalado los siguientes documentos: el Proyecto de Acuerdo de Concejo, el Informe N° 094-2014  de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, Informe Único N° 574-2014 de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, Informe Nº 430-2014 de la Gerencia de la Gerencia de Asesoría Jurídica, así como los Informes de la Oficina de Participación Vecinal.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejarle el uso de la palabra al Arq. Alberto Álvarez que va a sustentar el  Dictamen Conjunto.
EL SUBGERENTE DE OBRAS PRIVADAS Y HABILITACIONES URBANAS, ARQ. ALBERTO ALVAREZ PANDURO, señor alcalde muy buenas tardes, señores regidores muy buenas tardes, amigos funcionarios buenas tardes.  El tema que hoy día vamos a abordar de las Peticiones de Cambio Específico de Zonificación, II Etapa 2014, en referencia a la Ordenanza N° 1661-2013-MML, Ordenanza N° 1617-2012-MML y la Ordenanza N° 1144-2008-MML.

En esta etapa tenemos siete solicitudes de cambio de zonificación, como ustedes pueden ver tenemos el Expediente N°  08895-2014 de fecha 14.07.2014; asimismo tenemos el Expediente N° 10514-2014 de fecha 29.08.2014; asimismo el Expediente N° 10526-2014 de fecha 29.08.2014; el cuarto Expediente es el N° 10527-2014 de fecha 29.08.,2014; el quinto es el Expediente N° 10550-2014 de fecha 29.08.2014; el sexto el Expediente N° 10557-2014 de fecha 29.08.2014; y el séptimo y último el Expediente N° 10678-2014 de fecha 02.09.2014.
1. El primer caso es el Expediente N° 08895-2014 de fecha 14 de julio de 2014, a nombre de Beatriz Azato Fukuhara y Javier  Antonio Tengan Sakihara, la solicitud es cambio específico de Residencial de Densidad Baja con trama a Comercio Vecinal.  La ubicación como podemos ver es en Los Cedrones con Calle Los Acebos, perteneciente a la Urbanización Sirius I Etapa, esto como pueden ver está cercano a los centros comerciales y está rodeado de comercio vecinal, está pidiéndose justamente a comercio vecinal.

Como podemos ver para llegar a determinar los cambios de zonificación  mucho tiene que ver el entorno y la voluntad de los vecinos en cuanto a que ese cambio a ese cambio de zonificación, en este caso cerca a avenidas troncales como son Alameda del Corregidor y Rebagliati y así como les dije a un centro comercial, y esta zona también es comercio vecinal, tiene una sección de calle local.  Este es el entorno y como les dije tiene que ver mucho el entorno del predio que está sujeto a evaluación y como pueden ver es netamente residencial

Este es el predio que ha solicitado el cambio y en base a eso también tenemos una realidad.

El resultado de la encuesta, se hicieron 14 muestras, de los cuales 02 vecinos dieron opinión favorable y 12 desfavorable, entonces por lo tanto esta solicitud ha sido considerada desfavorable.

2. EL Expediente N° 2, es a nombre de Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A., está pidiendo cambio de zonificación de densidad media a comercio vecinal. Como  pueden ver todo esto es considerado como densidad media.  Este es el lote que está solicitando cambio de uso; entonces tenemos también una  realidad en cuanto a secciones y a su realidad, es una calle que alimenta a su vez a esta zona que se llama Los Huertos  y tiene una realidad que es básicamente de vivienda.
Se ha hecho también asimismo la encuesta vecinal, esta es la realidad, son zonas netamente de vivienda, es una calle que tiene su sección de dos vías, una de ida y otra de regreso y es básicamente residencial; de los 10 predios no hay ninguno favorable, no están de acuerdo en el cambio de zonificación, por lo tanto fue desfavorable.

3. El caso tercero, es a nombre de José Alfonso Wong Samanez, está pidiendo cambio de densidad media a comercio zonal, acá también tenemos una realidad existente que la podemos ver en las fotos y en la sección de la vía que mucho tiene que ver en el cambio de zonificación.  Está básicamente también rodeado de residencial y algo de comercio, y también zona de Iglesia; tiene una sección bastante amplia pero acá también ha  tenido que ver mucho la opinión vecinal.
Ésta es la realidad, está en una zona donde hay grifos.  Acá está la avenida La Molina, por ahí está Melgarejo, Huarochirí también está cercano por ahí; y el resultado de la encuesta vecinal nos dio de 17 encuestados, 06 opiniones favorables y 10 desfavorables, por lo tanto la opinión salió desfavorable.

4. El caso cuarto, es el cambio específico de densidad baja a comercio vecinal, está solicitado por el señor Wilson Alejandro  Delgado Azañero y la señora Irma Esperanza Bravo Reaño. 

El perfil urbano lo conforman construcción de cerco opaco y transparente que encierran en su interior edificaciones de 1 o 2 pisos esto con trama, son 02 lotes que están pidiendo hacer cambio de zonificación.  

Ésta es la realidad, está cerca a la Calle Santa Magdalena Sofía y Jirón Los Arcos de La Frontera.  Tiene una sección de vía de 15.20 metros, y la configuración es netamente urbanización.
 Éste es el predio materia de consulta, ahorita es una vivienda, y este es el entorno que como ustedes pueden ver son viviendas unifamiliares básicamente y por ahí hay una vivienda multifamiliar en esquina.

De los 17 encuestados ninguna opinión favorable, los 17 se mostraron en contra, por lo tanto la opinión ha sido considerada desfavorable.

5. En el Expediente quinto, solicitado por Robert Lynn Nix, pide de densidad baja a comercio zonal.  Es un terreno de 2,590Mts.², y como puede ver está ubicado en la Avenida La Molina.  

Esto es educación y lo demás es residencial baja. Esta zona no tiene habilitación urbana, la realidad es como la que sigue, también está rodeada de viviendas unifamiliares básicamente, las cuales no tiene habilitación urbana en la mayoría de los casos.  Tiene una sección vial de 12 Mts. en este caso, y en la Avenida de 40 Mts. algo que es lo que se considera para las avenidas troncales.

Este es el predio que está ubicado en una esquina pero está rodeado básicamente por viviendas.

Las encuestas que fueron 17, ninguno dio favorable, opinión por lo tanto desfavorable.

6. El Expediente Seis, solicitado por sociedad El Montículo S.A.C., solicita cambio de densidad baja a comercio vecinal, tiene un área aproximada de 1,500 Mts², está ubicado en los Ríos Aparicio, Portada de La Planicie I etapa.
El perfil urbano en esta zona son edificaciones de 3 pisos, para el caso de vivienda unifamiliares y multifamiliares; asimismo, existen edificios comerciales que tiene una altura de 3 a 4 pisos.
Este es el entorno, el predio materia de consulta, es una esquina que está rodeado por algunos locales comerciales pero la mayoría son viviendas unifamiliares o multifamiliares.

 De la encuesta fueron 15 encuestados, de los cuales mostraron conformidad 3 de ellos y 12 desfavorables, conclusión la opinión es desfavorable.

7. El sétimo y último caso, es el de Tres Cumbres S.A.C., es el cambio específico de zona de protección y tratamiento paisajístico – ptp, a zona de reglamentación especial.  Es un área de 4,361 Mts.², está ubicado en la margen derecha de la Avenida La Molina, esta zona de tratamiento paisajista quiere cambiarla a zona reglamentación especial.
Esta es la realidad, donde existen 5 predios colindantes a los cuales no se le ha podido ubicar a los propietarios que pudieran emitir opinión, por lo tanto la conclusión de esto es, tratándose de un terreno eriazo, desfavorable.

Eso es todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna intervención de los señores regidores, alguna consulta?  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde solo para aclarar que el último tema de la empresa Tres cumbres SAC. es de 114 hectáreas, la diferencia en metros cuadrados. Eso es todo señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE,  correcto ¿Alguna otra intervención? 

Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad el Dictamen Conjunto N° 05-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre peticiones de Cambio de Zonificación  en el distrito de La Molina, que dictamina de manera desfavorable.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº   057 - 2014

La Molina, 14 de octubre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 05-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre peticiones de cambios de zonificación en el distrito de La Molina; y,  

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;   
Que, de conformidad con el inciso 5 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, se establece que es atribución del Concejo Municipal, aprobar el Plan de Desarrollo Urbano, el Plan de Desarrollo Rural, el Esquema de Zonificación de Áreas Urbanas, el Plan de Desarrollo de Asentamientos Humanos y demás planes específicos sobre la base del Plan de Acondicionamiento Territorial; asimismo, el artículo 41° de la acotada norma, establece que los acuerdos son decisiones, que toma el Concejo, referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;            

Que, la Municipalidad Metropolitana de Lima, a través de la Ordenanza N° 1617-MML, norma los cambios de zonificación en Lima Metropolitana, siendo de aplicación obligatoria a nivel de la Provincia de Lima; posteriormente mediante Ordenanza N° 1631-MML, se modificó la Ordenanza N° 1617-MML y Anexo N° 01, aprobando el nuevo procedimiento y cronograma de cambios de zonificación; 

Que, el artículo 7° de la Ordenanza N° 1617-MML, señala que “La petición de Cambio de Zonificación, está referida al proceso técnico de evaluar y declarar procedente o no, las propuestas de Cambio de Zonificación que presenten los propietarios de predios, para modificar las calificaciones de zonificación de sus predios”; 

Que, conforme al artículo 12° de la precitada Ordenanza, las Municipalidades Distritales realizarán la evaluación de las Peticiones de Cambio de Zonificación y elaborarán un informe único, emitiendo su opinión sobre el total de las peticiones; el que será elevado al Concejo Municipal Distrital, para la emisión del Acuerdo de Concejo respectivo, donde expresará su opinión, la misma que no tiene carácter vinculante;         

Que, mediante Informe Único N° 574-2014-MDLM-GDUE-SGPUC de fecha 29.09.2014, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, habiendo evaluado las peticiones de Cambios de Zonificación presentadas, emite opinión técnica desfavorable conforme al procedimiento establecido en la Ordenanza N° 1617-MML y su modificatoria Ordenanza N° 1631-MML, así como en aplicación de la Ordenanza N° 1144-MML y Ordenanza N° 1661-MML que aprueba la Actualización de la Zonificación de los Usos del Suelo: Plano N° 1 – Anexo N° 1, el Decreto de Alcaldía N° 005-2012 que aprueba el Reglamento de Parámetros Urbanísticos y Edificatorios, Normas Complementarias sobre Estándares de Calidad y Niveles Operacionales para las Actividades Urbanas en el Distrito de La Molina y sus modificatorias, habiendo considerado asimismo la preservación y residencialidad del distrito así como las consultas vecinales efectuadas cuyos resultados fueron desfavorables a las peticiones formuladas; siendo las peticiones de cambios de zonificación con opinión desfavorable las siguientes: 1) Expediente N° 08895-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) con trama a Comercio Vecinal (CV), formulado por la sociedad conyugal conformada por doña Beatriz Azato Fukuhara y don Javier Antonio Tengan Sakihara, respecto del inmueble ubicado en la intersección del Jirón Los Cedrones con Calle Los Acebos, Lote 15, Manzana C, Urbanización Sirius I Etapa, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima; 2) Expediente N° 10514-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Media (RDM) a Comercio Vecinal (CV), formulado por Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A., respecto del inmueble ubicado en la intersección del Jirón La Punta con Jirón Mancora y Jirón Centinela, Lote 1 de la Manzana B, perteneciente a la Habilitación Urbana Sub Lote 05-A, III Etapa, Distrito de la Molina, Provincia y Departamento de Lima; 3) Expediente N° 10526-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Media (RDM) a Comercio Zonal (CZ), formulado por don José Alfonso Wong Samanez, respecto del inmueble ubicado en Avenida Melgarejo, Lote 08 de la Manzana A, de la Parcelación Semirústica Campo Verde, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima; 4) Expediente N° 10527-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) con trama a Comercio Vecinal (CV), formulado por la sociedad conyugal conformada por don Wilson Alejandro Delgado Azañero y doña Irma Esperanza Bravo Reaño de Delgado, respecto de los inmuebles ubicados en la Calle Santa Magdalena Sofía. Lote 26 y 27, de la Manzana A, perteneciente a la Urbanización Santa Magdalena Sofía, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima; 5) Expediente N° 10550-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Zonal (CZ) formulado por don Robert Lynn Nix, respecto del inmueble ubicado en la intersección de la Avenida La Molina con Jirón Montecarlo, Lote 7, Manzana I-2, perteneciente a la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, II Etapa, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima; 6) Expediente N° 10557-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV) formulado por El Montículo S.A.C., respecto del inmueble ubicado en la intersección de la Calle Islas Vírgenes con la Avenida Ricardo Elías Aparicio, Lote 1, Manzana K, Habilitación Urbana Lote C, Sector 01, Ex Portada de La Planicie, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima; y 7) Expediente N° 10678-2014, petición de cambio de zonificación de Protección y Tratamiento Paisajista (PTP) a Zona de Reglamentación Especial (ZRE) formulado por Tres Cumbres S.A.C., respecto del inmueble ubicado en la margen derecha de la Avenida La Molina, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima;

Que, mediante Informe N° 094-2014-MDLM-GDUE de fecha 30.09.2014, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico emite opinión legal sobre el total de las peticiones de Cambios de Zonificación presentadas, precisando que se ha cumplido con lo estipulado en el artículo 6° de la Ordenanza N° 1617-MML, que Norma los Cambios de Zonificación en Lima Metropolitana, el cual regula los requisitos de presentación para las peticiones de cambios de zonificación; asimismo, señala que se ha cumplido con lo dispuesto por el numeral 8.1 del artículo 8° de la precita Ordenanza, el cual dispone que es necesario cumplir con todos los requisitos establecidos, dentro de los cuales se solicita la copia literal de dominio expedida por el Registro de Predios con una anticipación no mayor a 30 días, con la finalidad de verificar la titularidad del predio, área, linderos y ubicación geográfica; de otro lado, refiere que se ha cumplido con el artículo 11° de la Ordenanza N° 1617-MML, al haberse elaborado un Plano de Zonificación, Ubicación y Descripción de las Peticiones de Cambio de Zonificación recibidas, el cual ha sido exhibido en un lugar visible del local municipal, así como en la página web de la municipalidad por un periodo de 30 días calendarios; en tal sentido, ratifica el Informe Único N° 574-2014-MDLM-GDUE/SGPUC, elaborado por el área técnica de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro;

Que, mediante Informe Nº 430-2014-MDLM-GAJ de fecha 30.09.2014, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que el Informe Único N° 574-2014-MDLM-GDUE-SGPUC, elaborado por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, que contiene la opinión técnica del total de las peticiones presentadas, debe ser puesto a consideración de la Comisión de Desarrollo Urbano, previo a que mediante Acuerdo de Concejo se exprese la opinión de la Municipalidad, ello de conformidad con lo establecido en la Ordenanza N° 193 emitido por este Corporativo Edil,  y así continuar con el tramite dispuesto en la Ordenanza 1617-MML, que Norma los Cambios de Zonificación en Lima Metropolitana, modificada por Ordenanza N° 1631-MML;

Que, mediante Memorando N° 0895-2014-MDLM-GM de fecha 07.10.2014, la Gerencia Municipal remite los actuados correspondientes al total de las peticiones de Cambios de Zonificación a fin de ser puestos a consideración del Concejo Municipal, de conformidad con la Ordenanza N° 1617-MML y su modificatoria, señalando que cuentan con los informes técnicos y legales correspondientes; 

Que, habiéndose efectuado la evaluación técnica sobre las peticiones de Cambios de Zonificación presentadas ante este Corporativo Edil, a través del Informe Único N° 574-2014-MDLM-GDUE-SGPUC de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y cumpliéndose con el procedimiento legal establecido por la Ordenanza N° 1617-MML, modificada por la Ordenanza N° 1631-MML, conforme a lo informado por la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico a través del Informe N° 094-2014-MDLM-GDUE, corresponde emitir pronunciamiento según lo dispuesto por la Ordenanza N° 193 y Ordenanza N° 1617-MML, modificada por la Ordenanza N° 1631-MML; 

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 05-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad con lo previsto en el artículo 41º  de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- DECLARAR desfavorable las siguientes peticiones de cambio de zonificación, conforme al Informe Único N° 574-2014-MDLM-GDUE-SGPUC de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, ratificado con Informe N° 094-2014-MDLM-GDUE de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico e Informe Legal N° 430-2014-MDLM-GAJ de la Gerencia de Asesoría Jurídica:

1. Expediente N° 08895-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) con trama a Comercio Vecinal (CV), formulado por la sociedad conyugal conformada por doña Beatriz Azato Fukuhara y don Javier Antonio Tengan Sakihara, respecto del inmueble ubicado en la intersección del Jirón Los Cedrones con Calle Los Acebos, Lote 15, Manzana C, Urbanización Sirius I Etapa, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima.
2. Expediente N° 10514-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Media (RDM) a Comercio Vecinal (CV), formulado por Inmobiliaria y Constructora Manco Cápac S.A., respecto del inmueble ubicado en la intersección del Jirón La Punta con Jirón Mancora y Jirón Centinela, Lote 1 de la Manzana B, perteneciente a la Habilitación Urbana Sub Lote 05-A, III Etapa, Distrito de la Molina, Provincia y Departamento de Lima.

3. Expediente N° 10526-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Media (RDM) a Comercio Zonal (CZ), formulado por don José Alfonso Wong Samanez, respecto del inmueble ubicado en Avenida Melgarejo, Lote 08 de la Manzana A, de la Parcelación Semirústica Campo Verde, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima.

4. Expediente N° 10527-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) con trama a Comercio Vecinal (CV), formulado por la sociedad conyugal conformada por don Wilson Alejandro Delgado Azañero y doña Irma Esperanza Bravo Reaño de Delgado, respecto de los inmuebles ubicados en la Calle Santa Magdalena Sofía. Lote 26 y 27, de la Manzana A, perteneciente a la Urbanización Santa Magdalena Sofía, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima.

5. Expediente N° 10550-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Zonal (CZ) formulado por don Robert Lynn Nix, respecto del inmueble ubicado en la intersección de la Avenida La Molina con Jirón Montecarlo, Lote 7, Manzana I-2, perteneciente a la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina, II Etapa, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima.

6. Expediente N° 10557-2014, petición de cambio de zonificación de Residencial de Densidad Baja (RDB) a Comercio Vecinal (CV) formulado por El Montículo S.A.C., respecto del inmueble ubicado en la intersección de la Calle Islas Vírgenes con la Avenida Ricardo Elías Aparicio, Lote 1, Manzana K, Habilitación Urbana Lote C, Sector 01, Ex Portada de La Planicie, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima. 

7. Expediente N° 10678-2014, petición de cambio de zonificación de Protección y Tratamiento Paisajista (PTP) a Zona de Reglamentación Especial (ZRE) formulado por Tres Cumbres S.A.C., respecto del inmueble ubicado en la margen derecha de la Avenida La Molina, Distrito de La Molina, Provincia y Departamento de Lima.

ARTÍCULO SEGUNDO.- REMITIR a la Municipalidad Metropolitana de Lima, el presente Acuerdo de Concejo conjuntamente con todo lo actuado, conforme a lo establecido en el artículo 12° de la Ordenanza N° 1617-MML, para la prosecución de su trámite por ser materia de su competencia.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal y a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a través de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.   
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete  a votación  la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 16:59 horas.
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