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ACTA N°  027-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 17:00 horas del día martes 14 de Octubre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

No asistió a esta Sesión la señora Regidora Carla Bianchi Diminich por estar de Licencia
También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Gloria Arias, Secretaria General; Sr. Sandro  Rodriguez Romero, Gerente de Tecnologías de la Información;  y la Sra. Rina Consuelo Ccorimanya Bellota, Subgerente de Defensa Civil. 
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde, señores regidores, señores funcionarios, publico presente buenos días. 
Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la segunda  Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 14 de octubre de 2014.
Señorita Secretaria sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Sesión Ordinaria de Concejo del 15 de Setiembre de 2014 (Primera Sesión)
· Sesión Ordinaria de Concejo del 15 de Setiembre de 2014 (Segunda Sesión)
· Sesión Ordinaria de Concejo del 15 de setiembre de 2014 (Tercera Sesión).
LA SECRETARIA GENERAL, las mismas han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas mencionadas  sírvanse señalarlo.
No habiendo observaciones se dan por aprobadas las Actas N° 023, 024 y 025 correspondientes a las Sesiones Ordinarias del 15 de setiembre del 2014.

Señorita Secretaria continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL,  sí señor alcalde tenemos los siguientes temas: la Carta N° 02-2014-MDLM-MTA,  por la cual el señor Regidor Moisés Tambini Acosta presentó su renuncia a la Presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como segundo punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 06-014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y de la Comisión de Asuntos Jurídicos,  sobre el Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional para la Instalación y operatividad del Almacén Local o adelanto de Bienes de Ayuda Humanitaria que otorga la Municipalidad Metropolitana de Lima a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del Día. Continuemos señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como siguiente punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 016-2014 de la  Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de  la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Convenio de Colaboración Interinstitucional de Certificación Digital en el marco del Decreto Supremo N° 070-2011-PCM  y  Decreto Supremo N° 105-2012-PCM, entre la Municipalidad de La Molina y el  Registro Nacional de Identificación y Estado Civil  – RENIEC.
EL SEÑOR ALCALDE, que pasa a la Estación Orden del Día. Continuemos señorita Secretaria.
LA SECRETARIA GENERAL, corresponde la Estación de Informes señor alcalde. 

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano. Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, buenas tardes con todos.  Señor alcalde simplemente para informar que tengo a la vista una Carta del  Comité de Vigilancia y Control del Presupuesto Participativo 2014, la Carta N° 17.

 Señor yo he recibido el día de hoy, que ha sido remitida el día 17 de setiembre también, una serie de Cartas donde se me responde con relación a pedidos que he hecho a la Administración desde el año 2012, 2013 y 2014.

 Señor alcalde yo dejo sentado en el  Concejo simplemente, que a cada Carta, y esto lo ha hecho el Dr. Sergio  Talavera, me ha respondido según lo que ha encontrado en la Secretaría General, me parece correcto lo que ha hecho, sin embargo señor tengo que decirle lo siguiente, por ejemplo con respecto a la  Carta N° 07 del 11 de julio que reitero mi pedido sobre el tema de los vehículos a favor de las diferentes instituciones, me contesta que se ha corrido traslado a la Gerencia Municipal; con la Carta N° 08 de haber solicitado una corrección que ha hecho la empresa Vinci, me responde que con fecha 22 de mayo y de 13 de agosto se ha corrido traslado a la Gerencia Municipal; con la Carta N° 05 del 19 de febrero de 2014, me responde que se ha corrido traslado a la Gerencia Municipal el pedido formulado para la atención correspondiente; con Carta N° 04 del 30 de enero del 2013, me dice que ha sido ampliada con Carta  de fecha 15 de febrero; a la Carta N° 14 el cual solicita también por intermedio de la Secretaría General, me dice que ha sido corrido también traslado; y asimismo la Carta N° 10 y una serie de Cartas que he solicitado.
 Señor alcalde por último la  Carta N° 10 del 17 de setiembre dice que se corrió traslado a la Gerencia Municipal. El Gerente Municipal está presente y yo solicito que se me responda las Cartas que estoy solicitando por ser de derecho, nada de esto tiene ningún tinte político, lo que necesito es respuestas a las Cartas, y han pasado 2 años aproximadamente señor alcalde y no se me responde, simplemente para que quede en Actas que yo estoy solicitando de manera como corresponde, por intermedio de la  Secretaría General y el señor Sergio Talavera me ha contestado como corresponde dándome a entender de que no se me está respondiendo lo que he solicitado en su debido momento, gracias señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro informe de los señores regidores?

 Pasamos a la siguiente Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano?  

Siguiente Estación señorita Secretaria.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Carta N° 02-2014-MDLM-MTA,  por la cual el señor Regidor Moisés Tambini Acosta presentó su renuncia a la Presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico.
LA SECRETARIA GENERAL, en este aspecto señor alcalde se debe señalar que el Artículo Segundo del Reglamento de Comisiones de Regidores aprobado mediante Ordenanza N° 066 establece que las Comisiones se constituyen mediante Acuerdo de Concejo a propuesta del Alcalde, siendo que de acuerdo al Artículo Octavo del mismo, se establece que se podrá variar su composición en cualquier momento.  Por  lo que al haber presentado el señor Regidor su renuncia irrevocable a la mencionada Comisión, corresponde al Concejo Municipal aceptar su renuncia, así como vuestra persona señor Alcalde establecer la conformación de dicha Comisión, lo antes dicho concuerda con el Informe N° 309-2014 de la Gerencia de Asesoría Jurídica,  el mismo que ha sido notificado a los señores regidores, en este sentido y de acuerdo a sus indicaciones señor alcalde se ha elaborado el Proyecto de Acuerdo de Concejo, el mismo que está siendo notificado en estos momentos a los señores regidores, por lo cual procederé a dar lectura a los artículos propuestos:
“…ARTÍCULO PRIMERO.- ACEPTAR la renuncia del Señor Regidor Moisés Enrique Tambini Acosta a la Presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, por los fundamentos expuestos en el presente Acuerdo de Concejo.

ARTÍCULO SEGUNDO.- MODIFICAR la conformación de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, aprobada por Acuerdo de Concejo N° 003-2014, en los siguientes términos:

COMISION DE DESARROLLO URBANO Y ECONOMICO

PRESIDENTE
: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH

VICEPRESIDENTE
: REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA 
  CHAVEZ

MIEMBROS

: REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA VARGAS

  
 


  REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA…”
En la nueva conformación se están manteniendo a los demás miembro de dicha Comisión, que fueron ya aprobados en su oportunidad con el Acuerdo de Concejo N° 003-2014
EL SEÑOR ALCALDE, luego de lo explicado por la señorita Secretaria General  sometemos a votación el primer punto de Agenda.

Sí señor regidor dígame.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, me permite señor alcalde, si fuera tan amable la señora Secretaria leer el tema de las Comisiones no pudiendo ser más de dos las que se puedan ser Presidente, puede leerse cómo están conformadas las demás Comisiones por favor, gracias.

LA SECRETARIA GENERAL, lo que estable el Reglamento Interno de Concejo y el Reglamento de Comisiones es que ningún Regidor podrá conformar más de tres Comisiones, no establece nada en cuanto a las Presidencias o Vicepresidencias, es decir en cuanto a la cantidad de Comisiones que se pueda presidir o vicepresidir.

En el caso de la Comisión de Servicios a la  Ciudad y Gestión Ambiental está conformado como Presidente el Regidor Luis Jaime Callañaupa Vargas, Vicepresidente Jorge Julio Klein Miranda, y como Miembro el regidor Orlando Tafur Documet.

 En la Comisión de Asuntos Jurídicos como Presidente está la regidora Carla Yvonne Bianchi Diminich, Vicepresidente la regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní,  como Miembro el  Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez.

 En la Comisión de Seguridad Ciudadana está como Presidente el Regidor Guillermo Rojas Hernández, Vicepresidente el regidor Moisés Enrique Tambini Acosta, Miembro el regidor Harry Mac Bride Navea.

En la Comisión de Comunicaciones e Imagen Institucional como Presidente está el regidor Guillermo Rojas Hernández, Vicepresidente el regidor Harry Mac Bride Navea, y como Miembros el  Regidor Jorge Chávez-Arroyo y la regidora Juana Rosa Calvo Guerrero.

 En la  Comisión de Desarrollo Humano está como Presidente el regidor Jorge Julio Klein Miranda, Vicepresidente la regidora Juana Rosa Calvo Guerrero, y Miembro  el regidor Jorge Chávez-Arroyo Paredes.

En la Comisión de Obras Públicas, Proyectos e Inversiones Privadas, como Presidente está la regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, como Vicepresidente la regidora Carla Yvonne Bianchi Diminich, como Miembro el regidor Orlando Tafur Documet.

 Y en la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico actualmente está como Presidente el regidor Moisés Enrique Tambini Acosta, como  Vicepresidente la regidora Carla Yvonne Bianchi Diminich, y como Miembros el regidor Jorge Julio Klein Miranda, Manuel  Gustavo Montoya Chávez y  Luis Jaime Callañaupa Vargas.
 Y finalmente en la octava Comisión y última, Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, como Presidente tenemos al regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, Vicepresidente la regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, y como Miembros el regidor Moisés Enrique Tambini Acosta y el regidor Luis  Jaime  Callañaupa Vargas.

Esa es la actual conformación. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Mayoría.
 Con el voto de abstención de la señora regidora Juana Calvo Guerrero. 
EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTO EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 058 - 2014
La Molina, 14 de octubre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 02-2014-MDLM-MTA de fecha 03.07.2014 presentada por el Señor Regidor Moisés Enrique Tambini Acosta sobre renuncia a la Presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, conforme a lo dispuesto por el artículo 20° del Reglamento de Comisiones de Regidores del Concejo Distrital de La Molina, aprobado por Ordenanza N° 066, modificada por Ordenanza N° 249, son funciones del Vicepresidente reemplazar al Presidente de la Comisión en caso de renuncia, por impedimento o en ausencia del titular;   

Que, el artículo 8° del citado Reglamento, dispone que las Comisiones Ordinarias se conforman a propuesta del Alcalde, dentro del primer mes de cada año de gestión, mediante Acuerdo de Concejo, pudiendo variar su composición en cualquier momento;

Que, mediante Carta N° 02-2014-MDLM-MTA de fecha 03.07.2014, el Señor Regidor Moisés Enrique Tambini Acosta, presenta su renuncia a la Presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico correspondiente al año 2014;

Que, con Informe N° 309-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que corresponde al Concejo Municipal aceptar la renuncia del Regidor Moisés Enrique Tambini Acosta a la presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, precisando que aceptada la renuncia, y atendiendo a la propuesta del señor Alcalde, se modifique la conformación de la citada Comisión, la misma que deberá ser aprobada mediante Acuerdo de Concejo; 

Que, en ese orden de ideas, constituye competencia del Concejo Municipal aceptar la renuncia del señor Regidor Moisés Enrique Tambini Acosta a la Presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico; en consecuencia corresponde modificar el Cuadro de Comisiones Ordinarias de Regidores del Concejo Distrital de La Molina para el ejercicio fiscal 2014, aprobado mediante Acuerdo de Concejo N° 003-2014, en cuanto a la conformación de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- ACEPTAR la renuncia del Señor Regidor Moisés Enrique Tambini Acosta a la Presidencia de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, por los fundamentos expuestos en el presente Acuerdo de Concejo.

ARTÍCULO SEGUNDO.- MODIFICAR la conformación de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, aprobada por Acuerdo de Concejo          N° 003-2014, en los siguientes términos:

DESARROLLO URBANO Y ECONOMICO

PRESIDENTE

: REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI 
                                          DIMINICH

VICEPRESIDENTE
: REGIDOR MANUEL GUSTAVO 
                                          MONTOYA CHAVEZ

MIEMBROS

: REGIDOR LUIS JAIME CALLAÑAUPA 
  VARGAS

  

             REGIDOR JORGE JULIO KLEIN MIRANDA

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

2. Dictamen Conjunto N° 06-014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y de la Comisión de Asuntos Jurídicos,  sobre el Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional para la Instalación y operatividad del Almacén Local o adelanto de Bienes de Ayuda Humanitaria que otorga la Municipalidad Metropolitana de Lima a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a darle el uso de la palabra a la señora Rina Consuelo Ccorimanya, Subgerente de Defensa Civil, a fin de que sustente el punto a tratar. Tiene la palabra señora Rina Ccorimanya.

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios muy buenas tardes.  En esta oportunidad vengo a sustentar la importancia de la suscripción del Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional para la transferencia de un Almacén Adelantado en el Distrito de La Molina.

Este convenio nos permitirá dar cumplimiento a Ley N° 29664 – Ley de  Sistema de  Gestión de Riesgo de Desastres, para ello se ha ubicado estratégicamente un Almacén de 181.05 Mts.² en la Avenida La Molina, cuadra 48.  Aquí vemos el croquis de ubicación y también el plano del Almacén, para ello se ha dotado a este Almacén de todas las medidas de seguridad,  cuenta con la señalización debida, con el uso del manejo de extintores, las señales de humo – detectores,  también están con los extintores debidamente recargados y la señalización; y uno de los puntos del Convenio es dotar de una permanente vigilancia.
 Aquí vemos la ubicación en la cuadra 48 de la avenida La Molina, y este convenio nos permite brindar la ayuda primaria en caso de una situación de emergencia.  

Este convenio abarca una transferencia de bienes de ayuda humanitaria por el valor de S/. 125,000, lo cual nos permite repartir la ayuda humanitaria previa inscripción y empadronamiento de los beneficiarios, así como la comunicación respectiva al SINPAC de la ocurrencia o desastre ocurrido.

Esta es la entrada al Almacén y como ya dijimos se ha dotado de toda la distribución del Almacén, los anaqueles, la iluminación eléctrica, es un Almacén amplio que permite la carga y descarga de los bienes.

 Esto es parte de los bienes ya transferidos por la Municipalidad de Lima  que son básicamente 50 kits de ayuda humanitaria.

Eso es todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna pregunta de los señores regidores? Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señor por su intermedio, como miembro del Equipo Técnico de la Municipalidad Metropolitana de Lima, del Dr. Luis Castañeda, me preocupa enormemente algo de la presentación que han hecho ustedes.  En principio no conozco el local, voy a tener la oportunidad de visitarlo porque para la ayuda humanitaria con el conocimiento que yo tengo del tema, sí podría ser solamente como reserva para poner no cosas perecibles, no alimentos, no nada, sino solamente  lo mínimo indispensable.

 Firmar el Convenio es importante, yo voy a votar a favor pero sí quiero dejar constancia de lo poco que he visto sobre mi preocupación porque además hay ya, me parece, un contenedor, un conteiner,  que está frente a lo que es el Complejo Municipal. 

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, sí, hay un conteiner.
EL SEÑOR ALCALDE, sí hay un módulo de ayuda humanitaria.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, correcto, eso implementaría digamos la propuesta.

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, puedo aclarar.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, tiene el uso de la palabra.

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, señor alcalde por su intermedio, en el punto 5.9 establece que la Municipalidad Distrital no podrá habilitar bajo cualquier otra denominación otros Almacenes adelantados, el Almacén que hemos expuesto y que hemos puesto a la vista es el Almacén que cubre los bienes que ha transferido la Municipalidad de Lima, el otro contenedor solamente tiene nuestras herramientas  que ya hemos usado como defensa civil, que nosotros usamos en nuestros simulacros, en nuestras capacitaciones, son cosas muy diferentes.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, si me permite señor sobre lo mismo. Lo que usted me acaba de comentar por intermedio del señor alcalde, es bien interesante porque se supone que a uno le da impresión que es un lugar donde va a haber agua o algo para atender, sin embargo es un equipo que tienen ustedes para guardar sus implementos de trabajo, para capacitar a la comunidad, es lo que quería saber gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto. Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde por su intermedio también, este es un tema que definitivamente creo que todos los regidores, creo yo, vamos a votar a favor, que tiene que ver evidentemente con la prevención de riesgos de desastres naturales en fin, que están promocionando en estos últimos tiempo, pero aquí el tema es un tema de criterio señor alcalde, y tiene que ver con el hecho de que el último extremo de nuestro distrito se está, y no es con el ánimo de tirar abajo este proyecto en absoluto, sino más bien de que esto debería ser al medio de nuestro distrito, de tal manera que pueda ser fácil de ser entregado o que la asistencia sea rápida, para poder subir hasta MUSA señor, quiere decir que todos los otros lados del distrito quedan desabastecidos en un inminente riesgo de desastre natural, entonces evidentemente señor ya se tomaron las decisiones, creo que ya se han hecho los análisis técnicos, pero me parecer personalmente, como una sugerencia, que esto debería estar en un sitio más céntrico del distrito, y podría ser el sitio de Matazango o alguno que esté más cerca hacia nuestros lados y no al final de nuestro distrito que  más bien colinda con la zona de Manchay y esas zonas donde es muy difícil el llegar todo el resto del distrito, sin embargo señor alcalde yo dejo a criterio de los técnicos esto y simplemente el tratar de  proponer algo que sea bajo criterio y que de alguna manera la  Subgerente me pueda explicar por qué se ha usado en ese sitio, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a darle la palabra a la Subgerente.

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, por su intermedio señor alcalde, sí muy buena la apreciación del señor regidor, efectivamente cuando ocurre una emergencia que ojalá que se demore un montón, la ayuda se va a distribuir en diferentes lugares, no necesariamente porque está  el Almacén allí, desde allí se va a repartir, la idea es en todo caso implementar a futuro siempre y cuando nuestro presupuesto lo permita, diferentes conteiner que sean fácilmente trasladables, la facilidad que nos permite es trasladar ya sea con una grúa o polea  y ubicarlo en zonas estratégicas donde las zonas sean más afectadas, eso es a futuro.

EL SEÑOR ALCALDE, regidor Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, solamente para comentar el tema que es muy interesante y que además demuestra que cuando se previene podemos estar preparados para cualquier emergencia, la emergencia digamos más factible en nuestro medio es el terremoto, y a propósito de ello el mapa sismológico de La Molina dice que la zona central es la más vulnerable, la zona de Las Lagunas, la zona de la Universidad Agraria, etc. es la más vulnerable  y de todas maneras sin querer  entrar a debate con  el regidor como el regidor Mac Bride que dice que la zona central es la más segura, pero evidentemente requiere La Molina tener también alimentos y tener sobre todo agua, a pesar que en La Molina podemos tener gran cantidad de reservorios de agua a través de las piscinas, pero hay otros distritos que en caso de un terremoto en Lima va a quedar verdaderamente sin agua y eso va a ser el elemento más urgente, más necesario  tener a la mano, eso es todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, bien lo que señala el regidor Tambini, lamentablemente no tenemos una bola mágica para predecir lo que pueda suceder  en un episodio que nadie desea, pero también es cierto que si bien la calidad de suelos  es mejor que en la zona de MUSA, límite de nuestro distrito, también es altamente vulnerable por la calidad de construcción y la formo como se ha ido autoconstruyendo todo ese sector, entonces también se estima que ante una situación de desastre ahí habría un colapso de gran magnitud.

 Si bien el distrito ha planteado en esta gestión que casi concluimos, un Plan de Gestión de  Riesgo de Desastres y establece 07 puntos para los módulos de ayuda humanitaria, se inició colocando este primero, luego de esa situación   es que surge la posibilidad con Lima de poder justamente establecer este Convenio y la exigencia es contar con un ambiente adecuado para poder recibir todo el material de ayuda humanitaria que podríamos albergar en este lugar y de esta manera ya poder también a futuro ir colocando los otros puntos de módulos, contenedores de ayuda humanitaria como el que se había instalado inicialmente en MUSA que hoy se está desactivando a la llegada justamente de esta posibilidad, esa es la situación real y como bien dice el regidor no vamos a perder esta oportunidad  y luego continuar consolidando el Plan de Gestión de Riesgo de Desastres que se tiene.
Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, solamente para pedir que cuando se firme el Convenio se me haga llegar una copia para yo poder ir iniciando mis trabajos, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, yo le recuerdo que este es un tema que lo estamos viendo con la gestión que está en función, nada tiene que ver la gestión de  Castañeda por si acaso.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señor disculpe usted, usted sabe que las gestiones no terminan con las personas.

 EL SEÑOR ALCALDE, por supuesto va a continuar.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, y yo soy una técnica en el tema así que no hay problema.

EL SEÑOR ALCALDE, a futuro probablemente, pero esto no tiene nada que ver, no ha participado en este momento el electo Alcalde Luis Castañeda sino la Alcaldesa en función  Susana Villarán con la que se ha establecido estos acuerdos, pero la información la va a tener por supuesto que sí.

Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra. 

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde y mis saludos a todos los presentes. Señor alcalde un tema bien importante y yo sí tomaría como un punto importante el tema de la equidistancia porque en estas situaciones de riesgo que se puedan dar en un distrito como el nuestro con la calidad de suelo que tiene este tema de la equidistancia es importante puesto que el factor tiempo y respuesta es importante, usted ha señalado el tema de la autoconstrucción que se ha dado en MUSA y es una situación real con la cual estaríamos cerca con ese punto con este almacén, sin embargo también tenemos en otras zonas como Viña Alta, Matazango, Hormigas donde también se da esta situación de vulnerabilidad a partir de la calidad de la construcción, entonces yo creo que debería preverse a futuro, efectivamente de repente considerar la posibilidad del otro lado del distrito.

Tomo también en cuenta la apreciación del regidor Tambini, efectivamente la zona centro, la zona este del distrito  que tienen digamos una condición de mayor vulnerabilidad en cuanto al suelo, pero acá estamos haciendo el comentario también respecto a la calidad de la construcción.
 Hay un tema que sí quisiera sugerir señor alcalde y es el tema de este lugar dentro del depósito municipal en MUSA  que está expuesto a la polvareda y eso lo hemos podido constatar cuando hemos tenido la oportunidad de visitar el lugar, sería importante también prever esa circunstancia para proteger los equipos que se van a ir  almacenando en el lugar. Del mismo modo y usted señorita nos puede dar un alcance sobre la póliza de seguro que va a coberturar estos equipos que van a estar almacenados en el lugar, gracias.

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, los bienes son transferidos por la Municipalidad de Lima, ellos mantienen la propiedad de los bienes, nosotros solamente hacemos la custodia y la transferencia a los beneficiarios ante una situación de emergencia, eso no es materia del Convenio
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, pero digamos en el supuesto caso que ocurriese alguna situación de pérdida, un siniestro que implique la desaparición o la pérdida total de estos bienes almacenados cuál es la situación de cobertura que se va a dar. 

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, el Almacén va en custodia del Jefe del Almacén de la Municipalidad, entiendo que también la zona de los locales tienen el seguro, porque el Almacén  de ayuda humanitaria es parte del almacén municipal.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, señores regidores, funcionarios, amigos.  Señor alcalde este tema se debatió muy bien en la Comisión que hubo la semana pasada y verdaderamente yo aplaudo que la Municipalidad de Lima nos dé estos bienes para efecto de lo que es defensa civil.

 Cuando se comentó con nuestra Subgerente se dijo también que había que sensibilizar a la población con charlas en todas las zonas como se hizo en épocas pasadas, se sensibilizaba a la población, se sensibilizaba a las juntas vecinales y también en épocas pasadas se tuvieron 3 lugares que eran sitio de acopio de estos materiales, no los de ahora sino de los que habían en esa época, uno fue Matazango, otra fue la zona donde está ubicada la OMAPED, y la otra  fue el depósito municipal, entonces había un plan, y más que todo lo que causó una sensación de seguridad en los vecinos porque se les sensibilizó es darle las charlas permanentemente, hay que hacer charlas, se iba con un toldo, con las sillas y se le comenzaba a dar charlas de todo tipo, pero la primera charla siempre era de sensibilización lo que es defensa civil; yo creo que eso se tiene que iniciar señor alcalde dado que las condiciones sísmicas de nuestro distrito lo amerita.
También en estas zonas donde se tenía el acopio del material, después en las zonas había casas de vecinos que pueden ante un momento de un terremoto o algo similar bajaban de los centros de acopios a estas casas que estaban en zonas, entonces ya se sensibilizaba a la población y se tenía más que todo una forma de actuar ya definida y creo que eso ya le da una realidad al apoyo humanitario.

Eso es todo señor alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias.
LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, para aclarar el punto.
EL SEÑOR ALCALDE, escuchamos al regidor Mac Bride  y de ahí le damos el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, quisiera hacer una pregunta con relación a esto ¿Cuántos kits son los que está entregando la Municipalidad de Lima y qué es este kit?
EL SEÑOR ALCALDE, correcto. Tiene la palabra Dra. Ccorimanya

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, básicamente son 50 kits de ayuda humanitaria  valorizados en S/. 125,700.00.    Contienen carpas, colchones, calaminas, cucharones, cuchillos, cucharas, picos, sacos de polipropileno y linternas, eso básicamente.  Ningún material perecible, ningún recurso perecible.

EL SEÑOR ALCALDE, abrigos, frazadas, todas esas cosas.

LA SUBGERENTE DE DEFENSA CIVIL, RINA CONSUELO CCORIMANYA BELLOTA, y para complementar lo que dijo el regidor Klein, la Subgerencia de  Defensa Civil vienen capacitando mensualmente a 700 personas  en diferentes instituciones, y al año cubrimos más de 8,000 personas, o sea estamos siempre en la tarea de sensibilización y en la tarea de prevención del riesgo de desastre.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto sometemos a votación. Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTO EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 059 - 2014

La Molina, 14 de octubre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 06-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional para la instalación y operatividad del Almacén Local o Adelantado de Bienes de Ayuda Humanitaria en el Distrito de La Molina que otorga la Municipalidad Metropolitana de Lima a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina; y,

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;   
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;
Que, el Artículo 5° de la Ley N° 29664, Ley que crea el Sistema Nacional de Gestión de Riesgos de Desastres (SINAGERD), establece que “Las entidades públicas, en todos los niveles de gobierno, son responsables de implementar los lineamientos de la Política Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres dentro de sus procesos de planeamiento”; y asimismo de conformidad a su respectivo Reglamento, aprobado mediante Decreto Supremo N° 048-2011-PCM, en su Artículo 47°, se establece que la Asistencia Humanitaria comprende actividades como: instalación de albergues, administración de campamentos, reubicación temporal en zonas seguras, asistencia de salud física y mental, distribución de bienes de Ayuda Humanitaria y prestación de servicios; siendo conforme lo establece su numeral 47.4) que son los Gobiernos Regionales los encargados de custodiar los bienes de ayuda humanitaria y distribuirlos a los Gobiernos Locales, y asimismo que la entrega de los bienes de ayuda humanitaria se realiza a través de los Gobiernos Locales de cada jurisdicción;

Que, mediante Oficio Múltiple N° 2264-2014/MML-GSGC/SGDC, la Subgerencia de Defensa Civil de la Municipalidad Metropolitana de Lima, informa sobre la necesidad de capacitar a las municipalidades distritales que tengan a la fecha suscritos convenios sobre  Almacenes Locales o Adelantado de Bienes de Ayuda Humanitaria, en el marco de la Ley N° 29664, Ley que crea el Sistema Nacional de Gestión de Riesgos de Desastres;

Que, mediante Informe N° 221-2014-MDLM-GDUE-SGDC e Informe N° 223-2014-MDLM-GDUE-SGDC, la Subgerencia de Defensa Civil, comunica sobre la necesidad de aprobar un Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional para la instalación y operatividad del Almacén Local o Adelantado de Bienes de Ayuda Humanitaria en el Distrito de La Molina que otorga la Municipalidad Metropolitana de Lima a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, siendo el objeto del mismo establecer un vínculo formal entre las partes que permita afianzar las acciones de reciprocidad y cooperación interinstitucional en materia de Ayuda Humanitaria, en el marco del Sistema Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres, especialmente en la atención de las emergencias y/o desastres, garantizando la asistencia y socorro en forma inmediata y adecuada a los afectados y/o damnificados por desastres, sin que ello genere obligaciones económicas, ni de ningún otro tipo para las partes; por otro lado precisa que el Almacén se encontraría ubicado en la Av. La Molina N° 4800, distrito de La Molina, en un área de 181.50 m2; informes que son ratificados mediante Informe N° 073-2014-MDLM-GDUE de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico;

Que, mediante  Informe N° 578-2014-MDLM-GAF-SGLSG e Informe N° 624-2014-MDLM-GAF-SGLSG, el Subgerente de Logística y Servicios Generales, emite opinión técnica favorable considerando las modificaciones propuesta por su Despacho; 
Que, mediante Informe N° 099-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional emite opinión favorable  por la aprobación del proyecto de Convenio, señalando respecto al análisis costo-beneficio que el mismo es ampliamente beneficioso para la comunidad molinense, a fin de poder brindar la ayuda humanitaria requerida en casos de desastres, a través del desarrollo de un programa vinculado a la prevención y atención de emergencias; 

Que, mediante Informe Nº 414-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la aprobación del proyecto de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional para la instalación y operatividad del Almacén Local o Adelantado de Bienes de Ayuda Humanitaria en el Distrito de La Molina que otorga la Municipalidad Metropolitana de Lima a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, precisando que las actividades contempladas en la propuesta de convenio presentado, se encuentran expresamente consideradas en el artículo 85º numerales 3.2 de la Ley Nº 27972 - Ley Orgánica de Municipalidades, el cual establece que en materia de seguridad ciudadana, las Municipalidades tienen competencia para coordinar con el Comité de Defensa Civil del distrito, las acciones necesarias para la atención de las poblaciones damnificadas por desastres naturales o de otra índole; en tal sentido, se tratan de actividades que competen al gobierno local; de otro lado, precisa que conforme al numeral 5.2 de la Directiva N° 007-2009-INDECI/12.0, Directiva Procedimiento para la Administración de Bienes de Ayuda Humanitaria en casos de Emergencia y/o Desastres en el Ámbito del Sistema Regional de Defensa Civil, aprobado mediante Resolución Jefatural N° 148-2009-INDECI, se debe garantizar un adecuado empleo de los bienes de ayuda humanitaria para lo cual los gobiernos locales deberán adoptar, entre otras acciones, suscribir los Convenios de Cooperación de Almacenes Adelantados;   

Que, mediante Memorando N° 872-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva el proyecto de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional para la instalación y operatividad del Almacén Local o Adelantado de Bienes de Ayuda Humanitaria en el Distrito de La Molina que otorga la Municipalidad Metropolitana de Lima a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, así como los informes técnicos y legales que sustentan la propuesta, a fin que de ser puestos a consideración del Concejo Municipal;
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 06-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º  de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del CONVENIO ESPECIFICO DE COOPERACION INTERINSTITUCIONAL PARA LA INSTALACION Y OPERATIVIDAD DEL ALMACEN LOCAL O ADELANTADO DE BIENES DE AYUDA HUMANITARIA EN EL DISTRITO DE LA MOLINA QUE OTORGA LA MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA A FAVOR DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA, que consta de 12 cláusulas, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto establecer un vínculo formal entre las partes que permita afianzar las acciones de reciprocidad y cooperación interinstitucional en materia de Ayuda Humanitaria, en el marco del Sistema Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres, especialmente en la atención de las emergencias y/o desastres, garantizando la asistencia y socorro en forma inmediata y adecuada a los afectados y/o damnificados por desastres. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir el CONVENIO ESPECIFICO DE COOPERACION INTERINSTITUCIONAL PARA LA INSTALACION Y OPERATIVIDAD DEL ALMACEN LOCAL O ADELANTADO DE BIENES DE AYUDA HUMANITARIA EN EL DISTRITO DE LA MOLINA QUE OTORGA LA MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA A FAVOR DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a través de la Subgerencia de Defensa Civil, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a través de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, así como a las demás unidades orgánicas pertinentes, velar por el fiel cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

3. Dictamen Conjunto N° 016-2014 de la  Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de  la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Convenio de Colaboración Interinstitucional de Certificación Digital en el marco del Decreto Supremo N° 070-2011-PCM  y  Decreto Supremo N° 105-2012-PCM, entre la Municipalidad de La Molina y el  Registro Nacional de Identificación y Estado Civil  – RENIEC.
LA SECRETARIA GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen, el Proyecto de Convenio y los informes técnicos y legales que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar la palabra al señor Sandro  Rodríguez, Gerente de  Tecnologías de la Información para que sustente el punto de Agenda. Tiene la palabra señor Rodriguez.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios buenas tardes.  A continuación voy a sustentar la importancia del Convenio que debemos firmar con RENIEC para implementar lo que corresponde a las firmas digitales.  

Les voy a mostrar inicialmente un video para que más o menos se pueda apreciar en qué consiste la firma digital y cuál es la importancia de esta.

Se pasó un video respecto a la importancia de la firma digital.  Retomó la exposición correspondiente.

Como ven el avance de la tecnología hace necesario que vayamos implementando todo lo que corresponde a certificación digital y digitalización, esto es importante porque nos permite lograr las metas que tenemos como informática a nivel de gobiernos locales en todo el país con el tema de la agenda digital peruana, más allá de ello también contribuye  de manera importante al logro de las metas y objetivos de las políticas y planes del Estado que tiene planteado para todas las entidades informáticas del Estado en general.

 Como les decía contribuye al Plan Nacional de Simplificación Administrativa, contribuye también a la Ley Marco de Modernización del Estado.

¿Cuáles son los beneficios de los certificados digitales? 
Contribuyen a la instalación de la identidad digital.  Actualmente el RENIEC en los nuevos DNI que vienen emitiendo ya vienen con un chip con la firma digital, lo cual está preparado para que el gobierno se modernice y empiece a hacer trámites a nivel  de Internet, para ello como les digo el Estado ha sacado los DNI con estos chip y está dando también certificados a las Notarías y a entidades que deseen ya incursionar en esta nueva tecnología.

A través de estos DNI nos va a permitir identificar a los ciudadanos para que puedan hacer trámites en línea, nos va a poner la disponibilidad de cualquier tipo de servicios las 24 horas del día, los 365 días del año, ahorra considerablemente costos y tiempo ya que las personas no van a tener que desplazarse hacia  la Municipalidad e internamente como han visto en el video esto se puede incluir ya las firmas digitales en los correos, en los sistemas que nosotros operamos y manejar el tema de los memos, informes a través de estas firmas digitales una vez que estén validadas.
Esto es por ejemplo el DNI electrónico que ya está sacando RENIEC que viene con un microchip  en el cual ya viene la firma digital que identifica al usuario.

Esto como les decía es para las entidades informáticas del Estado y es importante porque va a permitir cumplir con todos los lineamientos que el Estado viene dando hasta el momento, como el caso del Decreto Supremo N° 056 el cual establece el derecho del ciudadano a ser atendido mediante medios electrónicos, aporta también la seguridad jurídica del país.

Este es un ejemplo del RENIEC que ha incorporado en su trámite documentario la firma digital y lo está manejando bastante bien, considerando bastante ahorro en papeles  y en el tiempo en el que procesan su información.  Otro ejemplo es el SAT de México, ellos generaban un promedio de doscientos cincuenta millones de impresiones anuales hasta el año 2009 y estima reducirlas en un plazo de  cinco años, lo mismo sucede con nosotros, nosotros generamos bastante información a nivel de papel lo cual se suprimiría se empezamos a trabajar con las firmas digitales a nivel de cada área usuaria.
Otro tema importante es el tema legal, la firma digital garantiza la integridad y el no repudio de los documentos electrónicos, estos tienen el mismo valor que una firma manuscrita.  Los documentos electrónicos firmados digitalmente cuentan con un valor probatorio también para procesos judiciales y/o procedimientos administrativos.  

La entidad que actualmente certifica o genera los certificados es RENIEC, RENIEC está dando hasta finales de este año en forma gratuita este tipo de convenios para poder nosotros acceder a él, luego nosotros si quisiéramos implementar el tema de la firma digital tendríamos que comprar los certificados para poder nosotros empezar a utilizar este sistema.

 Eso es todo gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Desean hacer alguna pregunta? Regidora Juana  Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, yo quisiera si es posible se me explicara cuál es el beneficio para el vecino, por el tema de la identidad este tipo de trámites lo usa el SAT cierto, porque tiene un mecanismo distinto; en el caso interno puede ser, en el caso de los memorándum puede ser algo así, pero específicamente cuál es el programa por el cual el vecino esté obligado a usar este sistema o es un servicio para sus propios requerimientos, por favor.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, por ejemplo, el vecino al tener un DNI digital él podría solicitar una solicitud firmada digitalmente y nosotros como tenemos la firma digital podríamos validar esa solicitud, o sea no sería necesario que se presente físicamente para poder presentar ese documento, y por parte de nosotros, nosotros podríamos emitir documentación firmada digitalmente que tendría el mismo valor que un documento que nosotros necesariamente tendríamos que gastar en transporte hasta llegar al contribuyente y notificarle del oficio o la resolución que ha salido en función de un trámite que ha gestionado el contribuyente, todos estos pasos se ahorrarían, se ahorraría papel, se ahorraría tiempo en entregarlo y la atención sería mucho más inmediata.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor, este tipo de propuestas a mí personalmente no me quedan claras, la administración pública por lo general actúa o de oficio o cuando hay  una notificación la dan por recibida sí o no, el tema que yo quisiera cambiar mi documento de identidad lo puedo hacer en la RENIEC a no ser que acá allá una oficina y pueda cambiar que es un trámite totalmente diferente, pero yo realmente no le veo el sentido, al menos en estos momentos, de poder manejar y realmente me abstendría y mi voto va a  ser de abstención por muy técnico que sea, gracias.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, como le explico esto es parte de la agenda digital peruana, es una tendencia mundial a llegar a este tipo de mecanismos que estamos implementando.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, le agradezco señor pero quedan mis dudas sobre todo en temas que tienen que ver con tema municipal o temas de gestión pública, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, señor alcalde verdaderamente todo aquellos cambios tecnológicos a favor de la simplificación administrativa tiene que ser bienvenidos, pero yo tengo mis serias dudas  con la RENIEC porque no terminan de hacer bien los procesos y se están pasando ya a otros procesos, a mí me parece que ellos deben consolidar bien sus procesos antes de comenzar a hacer cuestiones tecnológicas de alto nivel, por ejemplo, en estas elecciones ha habido municipalidades donde ha habido una serie de personas que habitan en la misma  casa, que le llaman los votos golondrinos, ¿Cómo RENIEC teniendo todo un sistema computarizado no se puede dar cuenta que en una dirección que está en su computadora pueda haber una persona o pueden haber ochocientas personas que vivan en esa casa o tengan el mismo predio, entonces ahí me genera serias dudas estos procesos acelerados sin consolidar los procesos anteriores, por eso es que me da que pensar; yo estoy de acuerdo con todo lo que es el avance tecnológico y todo lo que puede ser pero tenemos tomarlo con mayor seriedad, con mayores fortalezas, porque como le vuelvo a repetir lo anterior a mí me deja una serie de dudas, ya estamos pasando al tema de la firma digital, no sabemos qué cosa puede pasar, entonces si bien adelantamos, eliminamos procesos y agilizamos  la administración yo tengo mis dudas al respecto, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, señor alcalde el que habla ha estado reclamando de hace algún tiempo, digamos instando a que nuestra institución pase a lo que es el marco del gobierno  electrónico, en ese sentido a mí me parece una iniciativa que está encaminada hacia ello, en realidad hay algunas municipalidades incluso que han implementado sus programas de ciudad digital y esto es parte de, lo cual me parece importante el tema que hace alusión el Regidor Klein, me parece importante también pero eso es un tema referido básicamente también a lo que es el registro de identidad que lo hace uno ante la propia RENIEC, y además existe actualmente sobre el tema que ha expuesto esa problemática un Proyecto de Ley en el  Congreso de la República que esperemos que se apruebe porque esa situación no debe darse más ni debió darse nunca en nuestro país; pero volviendo al tema que es materia de discusión la Ley N° 27269 es una Ley que tiene catorce años  y vemos que por falta de su reglamento no ha podido ser implementada por las diferentes entidades del Estado, como son las Municipalidades, entonces yo creo que estamos dentro del marco, el Convenio en esa orientación está, sí me gustaría que me aclare la parte de cómo se va a materializar la capacitación a nuestros funcionarios porque el texto de este convenio tiene algunas  partes que exime de responsabilidad a la RENIEC, y más bien parece de plantilla donde toda la carga está sobre nuestra institución; entonces en la medida que nuestro personal esté debidamente capacitado va a poder ejercer su rol de manera cabal y efectiva y con los candados respectivos, gracias.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, la RENIEC es la entidad certificadora, si bien es cierto puede tener sus problemas internos como manifestaba el regidor, en el caso presente solamente certifica el tema de la firma digital y nos da a nosotros los mecanismos para poder nosotros generar internamente las firmas digitales a nivel de los funcionarios, ahora esto es un proceso, no es inmediato, nos va tomar de repente un año en poder establecer todo los mecanismos hasta poder asegurar esto, pero esto es el comienzo, es el inicio con el cual  nosotros vamos a empezar a trabajar, o sea si no tenemos el convenio, si no tenemos la firma digital  no podríamos a empezar a desarrollar los proyectos porque esto implica hardware y software, tenemos que implementar las lectoras que van a leer estos chips y tenemos que desarrollar el software que tiene que ser además certificado por RENIEC de que cumpla con los dispositivos  y las seguridades que correspondan para que estas firmas digitales no tengan mayor problema, todo eso corresponde a una certificación es un proceso, para iniciar ese proceso este es el comienzo, sin eso no podríamos estar, y además es parte como les digo de las directivas del gobierno nacional para el tema del gobierno electrónico y modernización del Estado, entonces estamos inmersos en el cumplimiento de eso, si no iniciamos este tipo de actividades no estaríamos cumpliendo con las políticas de gobierno y traería problemas porque parte por ejemplo de las metas del resultado donde se dice que el 10% de los trámite administrativos debe ser a nivel digital y esa es una meta ya del 2015, entonces tenemos que empezar a apuntar hacia eso, y este es el inicio.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, me queda claro en ese aspecto, compartimos que, de hecho tiene que darse una simplificación administrativa y apuntamos a ahorro de tiempo y dinero al propio usuario, porque se eso se trata, pero repito, el énfasis en lo que es capacitación de nuestro personal para el uso efectivo de esta herramienta.
EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, claro, es que es parte de todo el proceso, en el desarrollo de las aplicaciones como todo proceso de desarrollo software hay etapas de desarrollo, diseño,   capacitación y puesta en producción, es parte del ciclo.
 EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, y orientación también al propio usuario, al vecino.

EL SEÑOR ALCALDE, regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde yo lo que quería un poco era, yo creo que se ha planteado el tema de manera muy global y en realidad yo creo que esto está dirigido de otra forma y es un poco  la exposición que nos han hecho.  En principio lo que RENIEC hace es firmar un convenio con nosotros para que los funcionarios puedan acceder a esta firma digitalizada, donde de alguna manera los funcionarios tengan la posibilidad de hacerlo digitalmente y estas firmas que de alguna manera también, los que han sido funcionarios lo conoce, cuánto tiempo demora el hecho de firmar y firmar una cantidad de cartas como cursivas, en fin todo lo que genere papel. 

Todo el proceso que implica el hecho de que a RENIEC nosotros firmamos este convenio e implica, como bien dijo el funcionario, un tiempo de maduración porque no estamos pidiendo que los vecinos se acojan a esta  firma digital, en principio no es así, en principio lo que estamos firmando es que los funcionarios, salvo mejor parecer, por favor me gustaría que le aclaren, lo que yo entiendo es que los funcionarios se acreditan ante RENIEC para tener una firma digital y eso pueda ser sustentado y que sea válido a la hora de emitir documentación ¿cierto?, de manera digital, de manera por correo yo pueda tener la firma de la Secretaria General y que sea válida para mí, cosa que hasta el momento no es hasta que recibamos esto físicamente y con su firma de un lapicero que nosotros veamos en azul, esto es lo que estamos validando en principio con esta firma de convenio; luego los vecinos no están entrando a este proceso todavía hasta que ellos generen, porque hasta este momento no tenemos los DNI con chip, recién se está emitiendo, eso será un segundo proceso calculo yo; ahora lo que me gustaría saber es ¿esta firma de convenio hasta dónde da? En este momento me parece que es solo para funcionarios y no para vecinos, eso es lo que quería preguntar gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra el señor Rodriguez.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO,  efectivamente como señala ese es el fin, inicialmente es otorgar para que los funcionarios puedan emitir las firmas digitales y certificar los documentos que firman, sin embargo esto es una plataforma tecnológica, el tener esta plataforma tecnológica nos va a permitir que los vecinos también se puedan comunicar con nosotros a través de firmas digitales.  Esto es como se mostró en el video dos llaves, una privada y una pública, al tener el vecino un DNI digital va a poder enviarnos esa información y nosotros como vamos a tener la certificación vamos a poder validar esa identidad del contribuyente y efectivamente aceptar una solicitud, una gestión de trámite y todo lo demás; o sea si bien es cierto  ahorita estamos firmando para las firmas digitales que van a tener todos los funcionarios, esto es una plataforma tecnológica, la plataforma tecnológica es amplia y nos va a permitir no solamente manejar nosotros la firma digital sino leer las solicitudes que puedan enviar los vecinos a través de  su DNI electrónico y validar que efectivamente es tal o cual vecino el que está enviando  y con eso iniciar un trámite o aceptar una solicitud, o sea es bastante amplio el tema, no es solamente un tema de la firma sino es una plataforma que se va a implementar.

 EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor por su intermedio solamente quiero decir lo siguiente, yo estoy de acuerdo con que estas plataformas empiecen a crecer y que nosotros vayamos evolucionando porque creo que este distrito merece una evolución a nivel distrital, yo estoy totalmente de acuerdo en eso, lo que sí recomendaría es, nuestra plataforma digital ya sea nuestra página web, nuestros correos, perdóneme pero es un desastre; o sea el hecho de mandar un correo y que no se reciba inmediatamente es terrible, no sé qué plataforma estamos usando, pero esa es mi preocupación.

 Con relación al tema del RENIEC parece que el hecho de ir avanzando y modernizándonos yo estoy de acuerdo, o sea mi voto va a ser a favor porque pienso que así como hemos tenido una tarjeta y antes íbamos a banco y teníamos nuestra libreta de ahorro y ahora tenemos una tarjeta donde sabemos exactamente cuánto tenemos de dinero y qué transacciones de manera electrónica podemos hacer, yo creo que debemos ir a ese paso como Municipalidad  y como Municipio sobre todo La Molina que merece estar a la vanguardia en ese sentido, pero también yo por eso recomiendo que nuestra plataforma tiene que ser mejorada, no sé dónde está, no sé quién la tiene, no sé cómo está, pero lo cierto es que un correo para llegar de una persona a otra puede demorar un día, y eso es terrible con relación a lo que estamos haciendo; entonces si vamos a crecer en el tema digital también debemos crecer por aquí adentro entre nuestras propias comunicaciones, nada más señor acalde gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene el uso de la palabra señor Sandro Rodriguez.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, efectivamente parte de la propuesta o de lo que estamos armando en nuestro Plan Operativo para el siguiente año tiene que ver con el correo, nosotros ahorita actualmente manejamos un correo en nuestros servicios o en nuestros servidores que tenemos acá que tienen sus capacidades,  no he tenido reporte de lo que señala porque es raro que ocurra, salvo que los correos tengan un volumen de capacidad que nosotros lo tenemos restringido, no se puede mandar más de 12 megas por correo porque cargaría el servidor, entonces esa situación la queremos manejar a través de Google Apps que es un servicio de correo en la nube que estamos planteando para que se implemente, eso nos daría la posibilidad de estar conectados siempre, ilimitadamente, sin mayor problema, esperemos que se dé y se mejore lo que señala.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra regidora Juana Calvo que quería hacer uso.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, el tema de la modernidad no se puede negar, sin embargo en un municipio hay un millón de trámites administrativos diferentes por decir así.  El vecino puede tener un representante que no sea él  que puede ser un tercero, o sea si bien esto es un proceso, es un proceso que debe ser primero interno porque en realidad el que se va a ver directamente perjudicado es el vecino, porque lamentablemente y se ha demostrado que el Municipio es abusivo, pone multas, saca multas, no quita multas, en fin, hacen  mil y una operaciones en la cual el vecino no está interesado, esta modernidad es importante cuando  seriedad, unidad de criterio y en realidad las posibilidad son para ambas partes, por esa razón es que no siendo una institución nosotros como la RENIEC, pero la Municipalidad internamente puede utilizarlo sí, yo por eso me voy a abstener en mi votación porque realmente al vecino cuál es el beneficio directo que él recibiría, yo lo veo muy dudoso, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, señor alcalde solamente quería a modo de conversación ya que todos intervienen, la importancia del gobierno electrónico.  He tenido la oportunidad de visitar una asociación público-privada, un hospital en Villa María  que tienen ya todas las historias clínicas digitalizadas, y lo que me admiró fue que el administrador manifiesta que en cualquier momento ellos podrían en el futuro, por decir a los pacientes que tengan su DNI con chip  simplemente cargar toda la historia clínica en cada uno de los DNI.

Algo importante es que nos acercamos a paso acelerado  al gobierno electrónico y es por eso que veo con una buena perspectiva y aplaudo esta gestión porque está tratando de aprovechar algo que todavía se está dando de modo gratuito a nivel de RENIEC.  Algo interesante también de que, y yo estoy seguro que la gestión a en un futuro cercano, probablemente emita sus recibos y todas las comunicaciones con los vecinos en su mayoría electrónicamente y esto va a ser  una herramienta muy importante, también voy a votar a favor de esto.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto vamos a someter a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Mayoría.

 Con el voto de abstención de la señora regidora Juana Calvo Guerrero.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTO EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  060 - 2014

La Molina, 14 de octubre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 16-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio de Colaboración Interinstitucional de Certificación Digital en el marco del Decreto Supremo N° 070-2011-PCM y Decreto Supremo N° 105-2012-PCM entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Registro Nacional de Identificación y Estado Civil - RENIEC; y,

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;   
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;

Que, conforme a la Octava Disposición Complementaria Final del Reglamento de la Ley de Firmas y Certificado Digitales, aprobado mediante Decreto Supremo N° 052-2008-PCM y modificado por el Decreto Supremo Nº 070-2011-PCM, se autoriza al Registro Nacional de Identificación y Estado Civil (RENIEC), en su condición de Entidad de Certificación Nacional para el Estado Peruano, Entidad de Certificación para el Estado Peruano y Entidad de Registro o Verificación para el Estado Peruano, emitir firmas y  certificados digitales, debiendo acreditarse ante la Autoridad Administrativa Competente (INDECOPI), reconociéndose a los documentos electrónicos soportados en dichos certificados digitales las presunciones legales establecidas en el artículo 8°, así como, los efectos jurídicos que corresponde para los fines de los artículos 4° y 43° del citado Reglamento; asimismo, conforme a la precitada norma, las entidades de la Administración Pública que hagan uso de la firma digital, y de ser el caso, los Colegios de Notarios del Perú y/o la Junta de Decanos de los Colegios de Notarios del Perú, que así lo soliciten, deberán suscribir Convenios con el  Registro Nacional de Identificación y Estado Civil (RENIEC), a fin de llevar un registro de los titulares y/o suscriptores de certificados digitales, así como, de los Certificados Digitales emitidos;

Que, mediante Informe N° 005-2014-MDLM-GTI e Informe N° 020-2014-MDLM-GTI, la Gerencia de Tecnologias de Información, emite opinión técnica favorable por la aprobación del Convenio de Colaboración Interinstitucional de Certificación Digital entre esta Corporación Edil y el Registro Nacional de Identificación y Estado Civil (RENIEC), cuyo objeto es la emisión por parte del RENIEC de Certificados Digitales para uso de autenticación y firma digital a solicitud de la Entidad, precisando que en el marco de las políticas de la Oficina Nacional de Gobierno Electrónico (ONGEI), la implementación de los Certificados Digitales obedece al cumplimiento de las direcciones establecidas sobre Gobierno Electrónico, que consisten en el uso de las TIC (Tecnologías de la Información y las Comunicaciones) para brindar los servicios e información ofrecidos a los ciudadanos, aumentar la eficiencia y eficacia de la gestión pública e incrementar sustantivamente la transparencia del sector público y la participación ciudadana; asimismo, la Gerencia de Tecnologías de Información precisa que los Certificados Digitales serán para el uso de todas las unidades orgánicas de la institución, ya que a través de éstos, se permitirá que los funcionarios autorizados puedan identificar y autenticar documentación digital, mediante su firma electrónica;

Que, mediante Informe N° 087-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, emite opinión favorable por la aprobación del  proyecto de Convenio de Colaboración Interinstitucional de Certificación Digital en el marco del Decreto Supremo N° 070-2011-PCM y Decreto Supremo N° 105-2012-PCM, precisando que considera beneficioso para la Entidad la aprobación del Convenio, ya que la implantación de este tipo de tecnologías brindará mejoras en los procesos internos de la Institución, así como para mejorar los procesos de atención al ciudadano; en tal sentido recomienda su aprobación conforme a lo dispuesto en el Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios de la Municipalidad Distrital de La Molina”;

Que, mediante Informe N° 409-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la aprobación del proyecto de Convenio de Colaboración Interinstitucional de Certificación Digital en el marco del Decreto Supremo N° 052-2008-PCM y sus modificatorias con Decreto Supremo N° 070-2011-PCM y Decreto Supremo N° 105-2012-PCM, entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Registro Nacional de Identificación y Estado Civil, por encontrarse conforme a lo establecido en dicho marco normativo; recomendando remitir los actuados al Concejo Municipal para su aprobación de estimarlo pertinente; informe que es ratificado mediante Memorando N° 860-2014-MDLM-GM de la Gerencia Municipal;     
    

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 16-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º  de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por mayoría, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del CONVENIO DE COLABORACIÓN INTERINSTITUCIONAL DE CERTIFICACION DIGITAL EN EL MARCO DEL DECRETO SUPREMO N° 070-2011-PCM Y DECRETO SUPREMO N° 105-2012-PCM ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y EL REGISTRO NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL (RENIEC), que consta de 15 cláusulas y dos (02) Anexos, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto la emisión por parte del RENIEC de Certificados Digitales para uso de autenticación y firma digital a solicitud de la Corporación.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir el CONVENIO DE COLABORACIÓN INTERINSTITUCIONAL DE CERTIFICACION DIGITAL EN EL MARCO DEL DECRETO SUPREMO N° 070-2011-PCM Y DECRETO SUPREMO N° 105-2012-PCM ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y EL REGISTRO NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL (RENIEC).
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Tecnologías de la Información, así como a las demás unidades orgánicas pertinentes, velar por el fiel cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

EL SEÑOR ALCALDE, antes se someter a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, voy a mencionarle a los señores regidores que deben estar recibiendo o haber recibido ya, la citación para las próximas sesiones del día viernes a las 4:00 de la tarde que tendremos dos sesiones extraordinarias que van a tratar los temas que están en despacho que fueron propuestos semanas atrás, son proyectos de Ordenanzas que aprueban beneficios tributarios, regularización de deudas no tributarias, así como también el Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional para el servicio de Wi-Fi, y luego el Proyecto de Ordenanza de Regularización de Edificaciones, y como ustedes acordaron o solicitaron que esto quedaría después del marco electoral, lo estamos llevando a la próxima sesión del viernes en dos  sesiones extraordinarias, en todo caso estamos dejando constancia de ello y; sometemos a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 17:58 horas.
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