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ACTA N°  028-2014 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 17 DE OCTUBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 16:15 horas del día  vienes 17 de octubre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich,  Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando  Tafur Documet, Jorge Klein Miranda 
A esta Sesión no asistió el señor  Regidor Moisés Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Gloria Arias, Secretaria General; Arq.  Alberto Álvarez Panduro, Subgerente de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas; y Sr. Jorge Paurinotto Devotto, Subgerente de Fiscalización Administrativa.

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, público presente. Procederé a pasar lista de  asistencia.  
El señor regidor Moisés Enrique Tambini Acosta ha presentado una solicitud de Licencia del 16 al 19 de octubre, la cual se verá en su oportunidad.

Hay quórum señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la  primera Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 17 de octubre de 2014.

Señorita Secretaria continúe.

O R D E N   D E L   D I A

1. Dictamen Conjunto N° 14-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que Aprueba el Beneficio Extraordinario de Regularización de Deudas No Tributarias por Concepto de Multas Administrativas en el Distrito de La Molina. 
LA SECRETARIA GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado  Dictamen, el Proyecto de Ordenanza, así como los informes técnicos y legales que la sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dar el uso de la palabra al Subgerente de Fiscalización Administrativa, el señor Jorge Paurinotto, a fin de sustentar el punto en mención.

 EL SUBGERENTE DE FISCALIZACION ADMINISTRATIVA, SR. JORGE PAURINOTTO DEVOTO, buenas tardes señor alcalde, buenas tardes señores regidores, estimados funcionarios y vecinos, en representación de la  Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico me ha tocado elaborar la exposición correspondiente del Proyecto de Ordenanza que aprueba el Beneficio Extraordinario de Regularización de Multas Administrativas.

 Como ustedes tienen conocimiento en este momento se encuentra en vigencia la Ordenanza N° 258 que entró en vigencia el 23 de julio del año 2013, justamente que daba un beneficio extraordinario para las multas administrativas del 50% de condonación de deudas, a raíz de la vigencia de la Ordenanza hemos visto la carga procesal que tenemos en la Subgerencia y estamos sometiendo a consideración justamente al Concejo mejorar y poner a consideración de ustedes estas mejoras de la siguiente forma: Como bien mencioné al principio la Ordenanza N° 258 tenía un descuento un 50% sobre el importe total de las multas administrativas, así como un descuento del 30% para las que sean consideradas como fraccionada, las que no podían ser canceladas en efectivo se podía hacer una condonación del 30% y fraccionadas.  

Asimismo, había una condonación del 100%  de actualización para todo lo que son los gastos procesales  en el caso que se encontraran en la instancia de coactiva administrativa, y asimismo el beneficio que tenía era el 50% sobre lo que ya estaba fraccionado y que por alguna razón no habían continuado con el fraccionamiento y se encontraba pendiente de pago se daba una condonación de 50% sobre el saldo pendiente.

Esta Ordenanza que proponemos, el Proyecto actual, es un mejoramiento justamente de la Ordenanza N° 258 que vamos a hacer un pequeño paralelo para que se pueda ver de manera más objetiva y más clara.

Como bien lo dije hace un momento, la Ordenanza N° 258 es aplicable para las deudas pendientes por multas generadas hasta la entrada en vigencia ¿Qué quiere decir? Cuando ustedes la aprobaron el 23 de julio del 2013 era sólo hasta esa fecha para atrás, sin embargo el Proyecto actual que estamos sometiendo a consideración es aplicable para toda la deuda pendiente sin ninguna excepción, o sea incluidas las que están en vigencia.

 Asimismo, como lo mencionamos hace un momento el descuento del 50% que estaba en la Ordenanza N° 258 que actualmente está vigente y que ha sido renovada por  Decretos de Alcaldía, considera el 50% de descuento para el pago al contado, sin embargo  la nueva propuesta considera el 80%.  Siguiendo con el mismo paralelo mencionamos justamente el descuento de 50% para los que ya estaban fraccionados, acá consideramos el 80% sobre lo que ya está fraccionada, o sea el saldo pendiente del 80%.
Los que iban a fraccionar en el momento de la aceptación de la Ordenanza tenían un descuento del 30%  como lo mencionamos, ahora estamos proponiendo que sea un descuento del 60%, y lo más importante que era solo aplicable a las multas impuestas a la fecha de su entrada en vigencia, o sea esto para no contravenir con lo que está en vigencia, la Ordenanza N° 200, que también establece una cantidad de diez días para que cualquier persona sin derecho a la Ordenanza N° 258 pueda ejercer el 50%, por eso que lo mencionamos.

Acá repitiendo, tenemos la aplicación de toda la multa impuesta incluyendo aquellas generadas durante su vigencia.

Aquí, simplemente hemos hecho un cuadro donde podemos demostrar numéricamente la carga procesal administrativa que tenemos, las deudas pendientes de acuerdo a nuestro sistema SIGMUN  a un corte en julio de 2014, y asimismo los montos que estos acarrean teniendo un total acumulado de S/. 20’194,480.29 al mes de julio ¿Esto para qué? solamente para que ustedes puedan observar nuestra carga procesal y nuestros montos pendientes justamente para poder determinar algunos valores que son importantes.

Acá se hace un muestreo de la recaudación de multas para poder determinar la efectividad y la recuperación de las mismas 

¿Cómo se lee estos cuadros? 
Simplemente de la siguiente manera, tenemos una cantidad de años que hemos puesto el muestreo, desde el año 2006 hasta el año 2013, la cantidad de emisión de multas administrativas impuestas y hemos hecho un cuadrito que se lee de la siguiente forma: Empezamos desde el año 2013  donde vemos que tenemos una efectivización de 962,110  que corresponde a una emisión total de 6’000,000 y vamos retrocediendo donde podemos ver  que este año se efectivizó 962,000 sin embargo se recuperó de años anteriores, del 2012, 2011 y el 2010 los valores que representan la tabla, para que tengamos un total acumulado de 2’464,0000; de la misma forma para el año 2012 vamos viendo de que esto es la efectivización del año y la recuperación de años anteriores, esa es la forma como lo que demostramos la efectividad y recuperación ¿Para qué? para que los totales recaudados trasladándolo a una tabla sencilla donde simplemente trasladamos los mismos valores  podamos ver estas cantidades en valores porcentuales ¿Para qué?  para la determinación justamente de los valores e indicadores de efectividad versus recuperación, esto para que ustedes puedan ver y puedan determinar el beneficio - costo que va a haber en la Municipalidad justamente por poner en vigencia este Proyecto de Ordenanza.
 Este cuadrito de acá genera los mismos valores anteriores, simplemente hemos trasladado estos valores que están acá de una manera un poco más descriptiva que es éste donde vemos los indicadores de años justamente como lo  mencionamos enantes, la efectivización marcada en años y los promedios de lo que hicimos la recuperación. 
¿Para qué determinamos este cuadro?

Para poder ver nuestro promedio año a año de la recuperación versus  la efectivización anual donde podemos ver que el promedio de estos valores del año 2012 son 4.55, trasladamos el valor de efectivización del año 2012, de la misma forma hacemos el del año 2013, trasladamos el promedio de estas cantidades que son 6.78, se traslada el de la efectivización y hacemos un promedio entre ambos para que tengamos el promedio general de recuperación y efectivización por cada año; y asimismo, tenemos el indicador de efectividad que vendría a ser el promedio de ambos, de los dos últimos años, para tener un valor simple  y determinante para lo siguiente: si nosotros en lo que estamos proponiendo, el Proyecto de Ordenanza de multas administrativas, teníamos 20’194,480.29 que son estos valores que están considerados pendientes de pago y lo aplicamos la recuperación del beneficio, si ustedes aprueban la Ordenanza, tendríamos una recuperación de la deuda de 4’038,896.06 como estimado, pero utilizando los valores anteriores, estos valores anteriores o indicadores lógicamente con la  asistencia del área de Recaudación Administrativa encontramos el mismo cuadro  de multas administrativas por los 20’194,480 con valores reales de recuperación, o sea el indicador real de la recuperación que nos daría, si seguimos como lo estamos haciendo actualmente, estimaríamos una recaudación de 2’174,945.53; lo que da alguna u otra manera podrían ver ustedes es que encontramos una relación entre ambos donde el beneficio - costo  sería de S/. 1.86; o sea en otras palabras por cada S/. 1.00 que la Municipalidad invierte para cobrar se recupera S/. 1.86 lo cual estaría dentro de los márgenes permisibles para que ustedes puedan ver que el Proyecto de Ordenanza sería de alguna manera viable.
 Asimismo quería precisar que cuando este Proyecto de Ordenanza pasó por la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico fue en los primeros días del mes de setiembre, a consideración justamente para que sea llevado a Concejo pero lamentablemente lo hacemos en esta fecha, si ustedes lo consideran, esto tenía una vigencia hasta el 30 de octubre con una vigencia de dos meses, por el período que no ha sido aprobado quisiera que consideren si fuese aprobado en su mayoría esa pequeña modificación a fin de que podamos tener la vigencia aproximadamente un mes más si lo quieren considerar.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, está en debate.  ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra? Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, muy buenas tardes por su intermedio señor, el tema de la Ordenanza realmente es necesaria, pero además tampoco no hay la preocupación del señor Paurinotto porque de acuerdo a los decretos de alcaldía se podrá ampliar la necesidad de que se tenga que ampliar en realidad el mes que se tenga que ampliar, creo que no habría ninguna necesidad de modificar la propuesta,

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra opinión? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde solamente recordar que en sesiones anteriores, tal como lo comenté y lo comentamos aquí  yo me comprometí a apoyar esta Ordenanza pasada las elecciones municipales por lo que por ser un hombre de palabra voy a apoyar la moción y voy a aprobarla, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto,  sometemos a votación  con la atingencia que sea hasta el 30 de noviembre de vigencia.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, perdón señor si me permite.  Justamente en la Ordenanza dice que si bien se aprueba, no hay ningún problema que lo amplíen, pero en la misma Ordenanza dice que a través de decretos de alcaldía, en el Artículo Tercero, facúltese al Alcalde para que mediante decreto de alcaldía dicte las disposiciones necesarias de la correcta aplicación de la  presente Ordenanza así como para prorrogarle su vigencia, ahora si quieren ampliarla, amplíenla pero creo que está acá.
EL SEÑOR ALCALDE, lo que pasa es que nos obligaría a hacer una nueva campaña publicitaria, para evitar el gasto en todo caso lo que estamos proponiendo es justamente evitar eso,  si no es por eso si el Concejo tiene la prerrogativa podemos establecer la vigencia hasta fines de noviembre, por eso con esa salvedad de que el plazo se corra al 30 de noviembre  lo sometemos a votación.

Los regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMIE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA EMITIÓ LA SIGUIENTE:
ORDENANZA Nº 279
La Molina, 17 de octubre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 14-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Ordenanza que aprueba el Beneficio Extraordinario de Regularización de Deudas No Tributarias por concepto de Multas Administrativas en el Distrito de La Molina; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 28607, señala que las Municipalidades Provinciales y Distritales, tienen autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;

Que, el numeral 4) del Artículo 195° de la Constitución Política del Perú dispone que las Municipalidades son competentes para crear, modificar y suprimir contribuciones, tasas, arbitrios, licencias y derechos municipales, conforme a ley;

Que, en el artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, se dispone que las ordenanzas de las municipalidades provinciales y distritales, en materia de su competencia, son las normas de carácter general de mayor jerarquía en la estructura normativa municipal, por medio de las cuales se aprueba la organización interna, la regulación, administración y supervisión de los servicios públicos y las materias en las que la municipalidad tiene competencia normativa; señalándose, asimismo, que mediante ordenanzas se crean, modifican, suprimen o exoneran, los arbitrios, tasas, licencias, derechos y contribuciones, dentro de los límites establecidos por ley;

Que, en el Artículo 46° de la precitada norma, se reconoce que las normas municipales son de carácter obligatorio y su incumplimiento acarrea las sanciones correspondientes, disponiendo que a través de ordenanza se determina el régimen de sanciones administrativas por la infracción de sus disposiciones, estableciendo las escalas de multas en función de la gravedad de la falta, así como la imposición de sanciones no pecuniarias;

Que, el numeral 2 del artículo 69° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que son rentas municipales, las multas creadas por los Concejos Municipales, los que constituyen sus ingresos propios;

Que, mediante Ordenanza N° 200, se aprobó el Reglamento de Aplicación de Sanciones Administrativas de la Municipalidad Distrital de La Molina;

Que, mediante Decreto de Alcaldía N° 015-2011, se aprobó el Reglamento del Pago Fraccionado de Deudas Tributarias y No Tributarias;

Que, mediante Informe N° 552-2014-MDLM-GDUE-SGFA, la Subgerencia de Fiscalización Administrativa, propone un proyecto de Ordenanza que aprueba el Beneficio Extraordinario de Regularización de Deudas No Tributarias por concepto de Multas Administrativas en el Distrito de La Molina, con el objeto de establecer un beneficio extraordinario de regularización de deudas No tributarias en el Distrito de La Molina, a favor de los administrados que durante la vigencia de la misma, mantengan deuda pendientes de pago por concepto de multas administrativas, en los términos que dispone la propuesta de Ordenanza; 
Que, mediante Memorándum N° 639-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, emite opinión técnica presupuestal favorable sobre el proyecto de Ordenanza que aprueba el Beneficio Extraordinario de Regularización de Deudas No Tributarias por concepto de Multas Administrativas en el Distrito de La Molina, precisando que de la relación Beneficio/Costo se obtiene un coeficiente que supera la unidad, por lo que resulta favorable a la Entidad; asimismo, señala que la referida propuesta de Ordenanza permitirá orientar al contribuyente al cumplimiento de sus obligaciones, lográndose mejorar la captación de recursos por concepto de deudas no tributarias; 

Que, mediante Informe N° 076-2014-MDLM-GDUE, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, ratifica el Informe N° 552-2014-MDLM-GDUE-SGFA de la Subgerencia de Fiscalización Administrativa; asimismo, eleva el proyecto de Ordenanza que aprueba el Beneficio Extraordinario de Regularización de Deudas No Tributarias por concepto de Multas Administrativas en el Distrito de La Molina,  Exposición de Motivos y el análisis beneficio/costo de la propuesta;

Que, mediante Informe N° 378-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión favorable por la aprobación del proyecto de Ordenanza que aprueba el Beneficio Extraordinaria de Regularización de Deudas No Tributarias por concepto de Multas Administrativas en el distrito de La Molina, precisando que tal como lo reconoce el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, los gobiernos locales tienen autonomía económica en los asuntos de su competencia, por lo que al constituir las multas administrativas ingresos propios como rentas de la Municipalidad Distrital de La Molina, de conformidad con el numeral 2 del artículo 69° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, esta Corporación Municipal tiene plena autonomía para decidir la administración de estas rentas, incluyendo eventualmente la reducción de las deudas a través de beneficios de descuentos o supresión de conceptos, tal como se ha considerado en el proyecto de Ordenanza; asimismo, mediante Memorando N° 797-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal considerando los informes técnico y legales que sustentan la propuesta normativa la eleva a fin de proseguir con el procedimiento de aprobación correspondiente ante el Concejo Municipal conforme a lo dispuesto por el numeral 8) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;
Que, el Proyecto de Ordenanza que aprueba el Beneficio Extraordinario de Regularización de Deudas No Tributarias por concepto de Multas Administrativas en el Distrito de La Molina se encuentra dentro de las excepciones establecidas en el Artículo 14° del Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS; siendo innecesaria la pre publicación por cuanto la propuesta normativa contiene un beneficio administrativo de carácter temporal a favor de los administrados del distrito de La Molina cuyo otorgamiento es potestativo de la Institución; 

Estando a lo expuesto, al Dictamen Conjunto Nº 14-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad a lo establecido por el numeral 8) del artículo 9° y artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad con dispensa del trámite de lectura y de aprobación del Acta, emitió la siguiente:  

ORDENANZA QUE APRUEBA EL BENEFICIO  EXTRAORDINARIO DE REGULARIZACIÓN DE DEUDAS NO TRIBUTARIAS POR CONCEPTO DE MULTAS ADMINISTRATIVAS EN EL DISTRITO DE LA MOLINA
Artículo Primero.- OBJETO.

Establecer un Beneficio Extraordinario de Regularización de Deudas No Tributarias en el distrito de La Molina a favor de los administrados que durante la vigencia de la presente Ordenanza, mantengan deudas pendientes de pago por concepto de Multas Administrativas; en los términos que dispone la presente Ordenanza.

Artículo Segundo.- ALCANCES DEL BENEFICIO.

El presente beneficio implica la aplicación de: 

a) Descuento del ochenta por ciento (80%) sobre el importe total de las Multas     Administrativas pendientes de pago. 

b) Los Convenios de Fraccionamiento que se generen durante la vigencia de la presente ordenanza, no se le aplicará la tasa de interés del fraccionamiento.  

c) Condonación del cien por ciento (100%) de los de intereses y reajustes de los fraccionamientos realizados anteriores a la vigencia de la presente ordenanza.

d) Condonación del cien por ciento (100%) de los gastos administrativos y costas   procesales generadas en el procedimiento de Cobranza Coactiva.

e) Descuento del ochenta por ciento (80%) para aquellos administrados que tengan pendiente de pago Multas Administrativas que hayan sido fraccionadas. 

El pago de las Multas Administrativas no implica la regularización o subsanación de la infracción, la cual deberá efectuarse conforme a las normas legales vigentes, ni afecta el cumplimiento de las sanciones no pecuniarias dispuestas, quedando a salvo el derecho de la Administración Municipal de aplicar una nueva sanción en caso de continuar o reincidir en la infracción.

Los alcances del beneficio de regularización detallados en el presente artículo no son acumulables con los descuentos establecidos en el artículo 26° de la Ordenanza N° 200.

Artículo Tercero.- FORMAS DE PAGO.

El pago de la Multa Administrativa podrá realizarse:

A. Pago al contado.

A1- Los administrados que realicen el pago bajo esta modalidad, gozarán del descuento del ochenta  por ciento (80%) sobre el importe total de las Multas 

Administrativas, la condonación del cien por ciento (100%) de toda actualización y gastos administrativos,  así como la condonación del cien por ciento (100%) de las costas procesales generadas en el procedimiento de cobranza coactiva o en el fraccionamiento correspondiente.

A2- Los administrados que tengan pendiente de pago Multas Administrativas, que hayan sido fraccionadas, podrán acogerse al beneficio de descuento del ochenta  por ciento (80%), el cual se aplicará sobre el saldo pendiente del monto insoluto de la Multa Administrativa, extinguiéndose los intereses y reajustes propios del fraccionamiento realizado por dicho concepto; siempre y cuando procedan a cancelar el íntegro de la multa administrativa resultante del descuento aplicado.

B. Pago Fraccionado. Los administrados que opten por esta modalidad, obtendrán un descuento del sesenta por ciento (60%) de la Multa Administrativa pendiente de pago, siempre que el administrado pague una cuota inicial equivalente al veinte por ciento (20%) de la deuda resultante del descuento aplicado y se fraccione en un máximo de seis cuotas.

Artículo Cuarto.- DE LAS DEUDAS EN COBRANZA COACTIVA

Condónese las costas procesales y/o gastos del procedimiento de ejecución coactiva administrativa de aquellos expedientes que a la entrada en vigencia de la presente ordenanza, contengan como único componente  de la deuda, dichos conceptos.

Artículo Quinto. - DESISTIMIENTO.

Para acogerse a la presente Ordenanza, cuando la deuda se encuentre impugnada, el administrado deberá previamente presentar copia del escrito de desistimiento presentado ante los órganos competentes respectivos.

El acogimiento al presente beneficio implica el reconocimiento de la falta administrativa y el desistimiento automático de los recursos de reconsideración y/o apelación interpuestos que pudieran existir o alguna otra reclamación que hubiera presentado el administrado ante la Municipalidad Distrital de La Molina con relación a la multa impuesta. Para aquellos casos que se encuentren con demanda en un proceso contencioso administrativo, el deudor deberá previamente presentar el desistimiento de su pretensión ante el órgano jurisdiccional competente, debiendo remitir una copia simple del cargo de su solicitud de desistimiento a la Procuraduría Pública de la Municipalidad Distrital de La Molina.

De la misma forma, el pago constituye el reconocimiento expreso de la obligación administrativa, por lo que no podrán presentar impugnaciones futuras respecto de ella. 

Artículo Sexto.- VIGENCIA. 

La presente Ordenanza entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano hasta el 30 de noviembre de 2014, disponiéndose además su publicación en el Portal Institucional de la Municipalidad Distrital de La Molina: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas-PSCE: www.serviciosalciudadano.gob.pe.
Artículo Séptimo.- DE LOS PAGOS EFECTUADOS.

Los pagos efectuados por los administrados antes de la entrada en vigencia de la presente Ordenanza, por los conceptos que se mencionan en esta norma legal, tienen carácter de cancelatorios, por tanto, no podrán ser reclamados, devueltos, ni ser objeto de compensación.

DISPOSICIONES FINALES

Primero.- Los fraccionamientos otorgados al amparo de la presente Ordenanza, serán regulados por el Reglamento de Pago Fraccionado de Deudas Tributarias y No Tributarias, aprobado con Decreto de Alcaldía Nº 015-2011, en lo que resulte aplicable. 

Segundo.- Deróguese la Ordenanza N° 258, y toda disposición que se oponga a lo establecido en la presente Ordenanza.

Tercero.- Facúltese al Alcalde, para que mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones necesarias para la correcta aplicación de la presente Ordenanza, así como para aprobar la prórroga de su vigencia.

Cuarto.- Encárguese a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, la Subgerencia de Fiscalización Administrativa, la Subgerencia de Recaudación y Fiscalización Tributaria, al Ejecutor Coactivo Administrativo, así como a la Gerencia de Tecnologías de Información, y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento y efectiva difusión de la presente Ordenanza, de acuerdo a sus competencias y atribuciones.

Quinto.- Encárguese a la Secretaria General la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano, y a la Gerencia de Tecnologías de la Información y Comunicación, la publicación en la página web de la Municipalidad  Distrital de La Molina: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas-PSCE: www.serviciosalciudadano.gob.pe.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
2. Dictamen Conjunto N° 04-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que establece Beneficio de Regularización Extraordinaria de Edificaciones Ejecutadas sin Licencia Municipal en el Distrito de La Molina.

LA SECRETARIA GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen, el Proyecto de Ordenanza y los informes técnicos y legales que la sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar el uso de la palabra al Subgerente de Obras Privadas  y Habilitaciones Urbanas, señor Alberto Álvarez Panduro a fin que sustente el punto en mención  

EL SUBGERENTE DE OBRAS PRIVADAS Y HABILITACIONES URBANAS, ARQ. ALBERTO ALVAREZ PANDURO, buenas tardes señor alcalde, buenas tardes señores regidores, funcionarios, amigos todos.  Esta vez me toca exponer sobre el tema de regularización de edificaciones sin licencia municipal.
Antes de empezar en sí con el tema técnico y económico quisiera exponer los antecedentes que nos conllevaron a proponer la aprobación justamente de este Proyecto de Ordenanza ya que hemos constatado que en el distrito existen gran cantidad de vecinos que por diversas razones han ejecutado sus obras sin contar con la debida licencia municipal de edificaciones, eso ha denotado un esfuerzo económico de parte de  ellos y la Municipalidad con el ánimo de regularizar y reconocer ese importante esfuerzo que han ejecutado para mejorar su vivienda está proponiendo unas normas de carácter temporal para beneficiar y regularizar estos predios, obviamente enmarcado dentro de los marcos de la Ley N° 29090 y sus modificatorias; asimismo, la realidad que nos refleja las inspecciones de campo se advierten una gran cantidad de vecinos cuentan con esta realidad, en ese sentido estamos proponiendo regularizar mediante una serie de normativas siempre y cuando no se configure en las área ampliar una nueva unidad de vivienda y con el ánimo de proteger la residencialidad del distrito.
Asimismo, tenemos ya un antecedente dado en la Ordenanza N° 229 del 23 de abril de 2012 que también fue un tema de regularización de predios, obviamente a raíz de la experiencia de esta Ordenanza y de su aplicación se ha mejorado la actual propuesta, Ordenanza que establece el beneficio de regularización extraordinaria de edificaciones ejecutadas sin licencia municipal en el distrito de La Molina, así lo hemos titulado.

¿Cuál es el objeto?

El objeto es otorgar un plazo extraordinario para regularizar estas obras solamente de uso residencial, de aquellas obras ejecutadas entre el 21 de julio de 1999 y el 31 de diciembre de 2013, período que deberán sustentar y acreditar documentariamente.
¿Cuáles son los órganos competentes?

Los órganos competentes en primera instancia es la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas  y en segunda instancia la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico.

De los solicitantes.-

En realidad podrán acceder o acogerse a este beneficio todas aquellas personas naturales o jurídicas que se encuentran facultadas dentro del ámbito de la Ley N° 29090  y su reglamentación en el  Decreto Supremo N° 008-2013-VIVIENDA, cuya  especificación se encuentra descritas en la presente norma.
¿Cuál es la finalidad del beneficio?

La finalidad es permitir el saneamiento físico-legal del predio lo cual permitirá a la Municipalidad actualizar y sincerar el ordenamiento urbano del distrito. 

En el Artículo Quinto estamos previendo beneficios económicos, se ha establecido un beneficio económico del 80% de reducción sobre el monto de la multa dentro del proceso de regularización, obviamente que el proceso de regularización se tomará en cuenta sobre edificaciones ya existentes, y éstas pueden ser ampliaciones, remodelaciones y en todo caso en  ningún momento se pueden configurar como una nueva unidad de vivienda.

El monto a pagar incluido el beneficio del 80% no podrá ser menor a una unidad impositiva tributaria.  Ahora les debo recordar que cuando se aplica una multa por construir sin licencia el costo es 10% del valor de la obra, esa es la multa que se está aplicando, entonces acá se está considerando que se podrá tener una reducción del 80% de ese monto siempre y cuando ese monto no sea menor de una unidad impositiva tributaria.

 Asimismo, la edificación que es materia de edificación no debe haber tenido ningún tipo de beneficio anterior; asimismo, se ha dado casos de que podrían existir en este proceso de la Ordenanza de predios que han estado en proceso de regularización y que solo quedaron pendientes el tema del pago de la multa, entonces en esta Ordenanza se está contemplando beneficiarlo a ellos, siempre y cuando no han procedido a ser cuestionadas administrativamente justamente la aplicación de la multa, si lo tuvieran pudieran renunciar a eso y acogerse al nuevo beneficio que tenemos acá .
Los requisitos, inicio del procedimiento.-

Los solicitantes de la licencia de edificación en vía de regularización deberán contemplar el Artículo 69° de la Ley N° 29090, y asimismo el Decreto N°  008 de Vivienda, siempre y cuando, obviamente, el predio haya sido construido sin la debida licencia y que cuenta asimismo con la habilitación urbana, esto es básicamente en las zonas donde existe habilitación urbana.  

Asimismo, estamos contemplando que en las parcelaciones semi rústicas donde existe una realidad y que ahorita el Decreto N° 008  de alguna manera limita la entrega de licencias por no contar con la habilitación urbana, nosotros estamos contemplando que si tienen un derecho ganado vía declaratoria de fábrica o una licencia anterior al Decreto N° 008 puedan acogerse al beneficio de hacer unas ampliaciones, siempre y cuando no se configure como una unidad nueva de vivienda y respete los parámetros propios de una zona de estas características, como podría ser la zona de afectación vial, porque como está en un proceso de habilitación podría ser que en algunos casos, sobre todo aquellas que están frente a avenidas o troncales puedan ser sujetos a la afectación vial; asimismo, en estos casos se podrán hacer cercos y ampliaciones y tanto en las unidades consideradas como residencias unifamiliares, quintas o multifamiliares.
 Como les decía tienen que tener ese antecedente que ya cuenten con una inscripción en Registros Públicos o que ya hayan tenido una licencia anterior.

Artículo Sétimo.- Parámetros Urbanísticos aplicables.

Con la finalidad justamente de flexibilizar y hacer posible que en la mayor cantidad de edificaciones pueda regularizar, hemos de alguna manera flexibilizado un poco más estos aspectos urbanísticos aplicables respecto a la Ordenanza anterior, y obviamente esto está enfocado inicialmente a lo que es vivienda, solamente vivienda. 

En lo que respecta a la zonificación se consideraran en los parámetros y las normas aplicables al inmueble en la fecha de culminación de la obra, eso es importantísimo  o la actual, podemos comparar la que le sea más beneficiosa, esa se va a aplicar.  Si en algún momento tuvo un parámetro X y ahora tiene Y, y le es más beneficioso el parámetro X pues se va a aplicar eso para poder regularizar, eso es básicamente lo que quiere decir; y en el caso de RDM, RDMB y RDB con trama que son básicamente los lotes que no tienen habilitación urbana se podrá también regularizar las viviendas unifamiliares, quintas y multifamiliares, ahí es una cosa muy importante porque de alguna manera estamos aliviando una realidad en lo que es los lotes que no cuentan con la habilitación urbana.

En lo que es el retiro, se ha visto que muchas edificaciones a través del crecimiento de la ciudad han ido justamente creciendo hacia adelante y muchas de ellas no han respetado el retiro municipal que se exigía en su momento, entonces dado que ya hay una consolidación existente estamos proponiendo que cuando haya una consolidación de la cuadra de más del 70% que no ha considerado el retiro reglamentario se va a proceder a aprobar el que es el predominante, de 70%,  porque los retiros básicamente se configuran para  ampliación de la vía  porque ya que el 70% de una cuadra ya tiene una realidad de X no se le puede exigir que corran su predio.

 En los casos de zonificación de densidad muy baja RDM y RDB, ahí se exige retiros laterales porque son las áreas básicamente semirústicas, ahí usualmente hay retiros laterales de 2 Mts., en esos casos se va a flexibilizar  y se va a  permitir que hasta que puedan regularizar, en el primer piso hasta el 50% de construcción sobre el retiro lateral, siempre y cuando hayan respetado el doble de la distancia exigible en el retiro frontal, si por decir en un lote tenía una exigencia de 5 Mts. de retiro frontal, o sea tendría que tener 10 Mts. hacia atrás en los retiros laterales para que puedan regularizar hasta el 50% de ese lado, si tiene 100 Mts. ese lado de ese lote podrían regularizar hasta 50 Mts. contados a partir de los 10 Mts. del retiro respecto al inicio del lote.

 En lo que es jardín de aislamiento, jardín de aislamiento en realidad es un área pública  que no se va a permitir ningún tipo de construcción en esta área. Lo que es área libre  se aceptará en estos casos la disminución de hasta el 25% sobre el porcentaje de área libre mínima establecida en la normatividad vigente, siempre que se solucione adecuadamente la iluminación y la ventilación, eso también es importante porque cuando se han hecho las construcciones y la debida licencia usualmente han tendido a que los pozos de iluminación sean reducidos, tal es así que por ejemplo si ahorita el parámetro exigen un 30%  de área libre entonces se le podría regularizar con un 22.5 aplicándole esta reducción del 25%.

 En los pozos de luz igualmente, hay  una normativa que establece  dimensiones mínimas en los pozos de luz, acá también se va a tener una flexibilidad del 10%, si un pozo de luz mínimo te exige 2.20Mts. con la aplicación de esta norma con un pozo de 2 Mts. va a poder regularizar.  
Lo que es estacionamientos, eso también es bastante importante porque es una realidad, se tomará la normatividad vigente a la fecha de su construcción o la actual, la que le sea más favorable, porque a través del tiempo el tema del estacionamiento ha ido variando, antes de pedía un estacionamiento cada tres viviendas, después se pidió un estacionamiento cada vivienda, y actualmente es dos estacionamientos por vivienda.

En la altura de edificación, se podrá regularizar un piso adicional sobre el normativo siempre y cuando no se configure como una unidad nueva de vivienda y siempre y cuando la realidad de la zona sea que el 25%, o sea la cuarta parte de una manzana tenga esa realidad para justamente evitar que por ahí  una manzana que pueda tener 20 lotes, solamente uno o dos han trasgredido la norma de construir un piso adicional, entonces en esos casos no se configura esta norma.
 Asimismo, estas regularizaciones básicas  vas a ser evaluadas por la Comisión  Técnica de Arquitectura, conformada por dos Arquitectos del Colegio de Arquitectos y un representante de la Municipalidad se quedará sujeto después justamente para amplio criterio, siempre y cuando estén contemplados en el Titulo III del Reglamento Nacional de Edificaciones para que se pueda flexibilizar y dar la regularización respectiva.

 El Plazo.-

Los plazos en realidad  y así como el tema del ingreso, el procedimiento están normados, no es por Reglamento, en el  Decreto Supremo N° 008, entonces son los mismos plazos que establece el Decreto Supremo N° 008 del Ministerio de Vivienda en el cual se dice que para el proceso de regularización se tiene 20 días hábiles como máximo para proceder con todo el tema de revisión y entrega de la regularización.

 El ingreso del expediente será previo pago  del trámite y admitido en la mesa de partes de la Municipalidad previa comprobación de todos los requisitos que se exige en estos casos.

 Como les dije es de acuerdo al Reglamento de la Ley N° 29090 aprobado en el Decreto Supremo N° 008.
 El Procedimiento de regularización está normado en la Ley N° 29090 y es todo un procedimiento que no viene al caso porque eso es lo que contempla la Ley, estamos cumpliendo estrictamente lo que manda la Ley en el procedimiento.

Disposiciones Finales.-

Al igual que en la Ordenanza anterior, inicialmente se había previsto de que este beneficio sea por dos meses, pero por temas coyunturales no se vio los primeros días de setiembre por lo que también solicito que si se puede el Pleno puede aprobar hasta el 30 de noviembre la vigencia de esta Ordenanza, lo demás es lo que corresponde a la aprobación  y se encargar a mi Subgerencia la aplicación del mismo.

Muchas gracias por su atención.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto está en debate, los señores regidores que deseen hacer alguna intervención.  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, por su intermedio señor.  Un tema importante que teníamos y que no lo habíamos visto es el tema de los cuartos pisos, de acuerdo a esta Ordenanza que se aprobaría y hablamos de la altura de edificación verificaríamos en todo caso ese sector ¿El sector por ejemplo de lo que es la Pampa El Arenal las urbanizaciones que tiene y  de cumplir con el requisitos del 25% se regularizaría los cuartos pisos?
EL SEÑOR ALCALDE, Arquitecto Álvarez.

EL SUBGERENTE DE OBRAS PRIVADAS Y HABILITACIONES URBANAS, ARQ. ALBERTO ALVAREZ PANDURO,  así es, no solamente cuartos pisos sino donde se plantee por decir el parámetro dice: “… la altura permitida de tres pisos  o dos pisos, es un piso adicional al parámetro…”, en la zona que usted menciona señora regidora, Pampa El Arenal, la zonificación permite tres pisos por lo tanto el piso adicional se configuraría el cuarto piso siempre y cuando no sea una unidad nueva de vivienda.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, correcto.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna otra intervención  de los señores regidores?

Se somete a votación, los señores regidores que estén de acuerdo con la atingencia señalada por el Arquitecto Álvarez de extender el plazo hasta el 30 de noviembre, sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Mayoría.

Con el voto de abstención del señor regidor Jorge Chávez-Arroyo Paredes.

EL CONCEJO POR MAYORIÁ Y CON DISPENSA DEL TRÁMIE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA EMITIÓ LA SIGUIENTE:
ORDENANZA N° 280
La Molina, 17 de octubre de 2014 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 04-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Ordenanza que establece Beneficio de Regularización Extraordinaria de Edificaciones Ejecutadas sin Licencia Municipal en el Distrito de La Molina; y, 

CONSIDERANDO: 
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 28607, establece que las municipalidades distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa  en los asuntos de su competencia; en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, que señala que la autonomía que la Constitución Política del Perú establece para las municipalidades radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al orden jurídico;

Que, el artículo IV del Título Preliminar de la Ley N° 27972, establece que los Gobiernos Locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción;

Que, el artículo 79° del citado cuerpo legal otorga funciones exclusivas a las Municipalidades Distritales en materia de organización del espacio físico y uso del suelo, dentro de las cuales se encuentran el normar, regular y otorgar autorizaciones, derechos y licencias, así como realizar la fiscalización de las habilitaciones urbanas, construcciones, remodelaciones o demolición de inmuebles, entre otros;

Que, a la fecha y conforme lo dispuesto en la Ley de Regulación de Habilitaciones Urbanas y de Edificaciones - Ley Nº 29090 y sus modificatorias, Ley Nº 29300,  Ley Nº 29476 y Ley N° 29898, el plazo establecido para iniciar el procedimiento de Regularización de Edificaciones venció el 31 de diciembre de 2013, situación que ha generado que no exista una solución técnico legal actual al problema de las construcciones realizadas sin licencia de edificación que cumplen con los parámetros normativos vigentes y puedan ser mantenidas en el tiempo;

Que, mediante Informe Colegiado Nº 005-2014-MDLM-GDUE/SGOPHU-SGPUC-SGLC, la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y Subgerencia de Licencias Comerciales, señala que a la fecha aún existe un gran número de vecinos del distrito que por diversas razones han realizado edificaciones, ampliaciones, remodelaciones, sin la licencia municipal correspondiente, los cuales de acuerdo a la normatividad vigente podrían verse obligados a demoler lo ejecutado; y, siendo política de esta Gestión Municipal, facilitar el acceso a la formalidad de los grupos humanos que han realizado Edificaciones sin contar con las autorizaciones legales correspondientes, reconociendo el importante esfuerzo económico que su población ha efectuado en la construcción de sus viviendas, resulta necesario dictar una norma de carácter temporal, que otorgue la posibilidad de regularizar las edificaciones que no fueron tramitadas dentro del plazo establecido en la Ley de Regulación de Habilitaciones Urbanas y de Edificaciones - Ley Nº 29090 y sus modificatorias, Ley Nº 29300, Ley Nº 29476 y Ley N° 29898; que permita dar solución en gran parte al problema existente y en forma progresiva erradicar la práctica de las construcciones de edificaciones sin la respectiva licencia en el distrito de La Molina, ello mediante un nuevo proceso de Regularización de Edificaciones en el distrito; en consecuencia proponen la aprobación de un proyecto de Ordenanza que establezca un Beneficio de Regularización Extraordinaria de edificaciones ejecutadas sin Licencia Municipal en el Distrito de La Molina;

Que, mediante Memorándum Nº 606-2014/MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional emite opinión técnica favorable respecto a la aprobación del proyecto de Ordenanza presentado, precisando que la regularización de las edificaciones sin licencia municipal, permitirá actualizar la base de datos del sistema predial por consiguiente se contará con valores más referenciales para el cálculo de los arbitrios así como del impuesto predial; la reducción de las multas administrativas, recursos impugnativos y procesos legales que demandan mayores recursos públicos y tiempo; incremento del valor del inmueble (predio); actualización y sinceramiento de la base catastral y mejora de la recaudación con relación a las previsiones presupuestales; en consecuencia, precisa que el incremento estimado de la recaudación con la dación del beneficio supera los costos administrativos en los que se incurrirán por la ejecución del mismo;  

Que, mediante Memorándum Nº 081-2014-MDLM-GDUE, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico eleva el proyecto de Ordenanza y exposición de motivos, asimismo ratifica el Informe N° 11-2014-SLVP/GDUE/MDLM a través del cual se emite opinión legal favorable por la aprobación de la propuesta normativa, precisándose que la Exposición de Motivos y el proyecto de Ordenanza se encuentran debidamente sustentados, teniendo en cuenta la realidad y el bienestar de la población del distrito;

Que, mediante Informe N° 394-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que resulta legalmente viable la aprobación del proyecto de Ordenanza que Establece Beneficio de Regularización Extraordinaria de Edificaciones ejecutadas sin Licencia Municipal en el distrito de La Molina, ello en merito a lo establecido en los numerales 3.6 y 3.6.2 del artículo 79° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, al no haberse prorrogado el plazo para proceder a la regularización de edificaciones, conforme a las disposiciones establecidas en la Ley de Regulación de Habilitaciones Urbanas y de Edificaciones - Ley Nº 29090 y su Reglamento; siendo legalmente viable aprobar una norma de carácter temporal, que otorgue la posibilidad de regularizar las edificaciones que no fueron tramitadas dentro de los plazos establecidos en la Ley Nº 29090 y sus modificatorias con Ley Nº 29300, Ley Nº 29476 y Ley N° 29898, al contar con los informes técnicos sustentatorios; 

Que, con Memorando Nº 806-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal remite los actuados a fin de proseguir con el trámite de aprobación correspondiente ante el Concejo Municipal, al contar con los informes técnicos y legales que sustentan el mencionado proyecto normativo;

Que, el Proyecto de Ordenanza que Establece Beneficio de Regularización Extraordinaria de Edificaciones ejecutadas sin Licencia Municipal en el distrito de La Molina se encuentra dentro de las excepciones establecidas en el Artículo 14° del Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS; siendo innecesaria su pre publicación, por cuanto la propuesta normativa contiene un beneficio administrativo de carácter temporal a favor de los administrados del distrito de La Molina cuyo otorgamiento es potestativo de la Institución; 

Estando a lo expuesto, al Dictamen Conjunto Nº 04-2014 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad a lo establecido por el numeral 8) del artículo 9° y artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por mayoría con dispensa del trámite de lectura y de aprobación del Acta, emitió la siguiente:  
ORDENANZA QUE ESTABLECE BENEFICIO DE REGULARIZACIÓN EXTRAORDINARIA DE EDIFICACIONES EJECUTADAS SIN LICENCIA MUNICIPAL EN EL DISTRITO DE LA MOLINA

CAPITULO I

ARTÍCULO PRIMERO.- OBJETO

La presente ordenanza tiene por objeto otorgar un plazo extraordinario para la regularización de diversas edificaciones sin licencia municipal de uso residencial, ejecutadas entre el 21 de julio de 1999 y el 31 de diciembre de 2013; periodo que se deberá sustentar y acreditar documentariamente.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ÓRGANOS COMPETENTES

El órgano competente para conocer el procedimiento de regularización normado por la presente ordenanza es la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, la misma que resolverá en primera instancia administrativa, siendo la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico la que emitirá pronunciamiento en Segunda Instancia, agotando con dicho pronunciamiento, la vía administrativa.

ARTÍCULO TERCERO.- DE LOS SOLICITANTES 

Podrán acogerse al presente beneficio, todas aquellas personas naturales o jurídicas que se encuentren facultadas, según lo previsto en la Ley N° 29090, Ley de Regulación de Habilitaciones Urbanas y de Edificaciones y su Reglamento aprobado por el Decreto Supremo N° 008-2013-VIVIENDA, cuyas edificaciones se encuentren dentro de aquellas descritas en el objeto de la presente norma.





       CAPITULO II


DISPOSICIONES GENERALES PARA APLICACIÓN DE BENEFICIOS

ARTÍCULO CUARTO.- FINALIDAD DEL BENEFICIO

La presente Ordenanza tiene como finalidad, permitir a los solicitantes el saneamiento físico legal del predio del cual pretenden su regularización, lo cual permitirá a esta municipalidad actualizar y sincerar el ordenamiento urbano del distrito.

ARTÍCULO QUINTO.- BENEFICIOS ECONÓMICOS

Se otorgará un beneficio del 80% de reducción sobre el monto de la multa por ejecutar obras sin licencia de edificación, prevista dentro del proceso de regularización, siempre que se cumpla con lo siguiente:  

1. La edificación que se pretende regularizar, deberá ser realizada sobre construcciones ya existentes, pudiendo ser estas ampliaciones y/o remodelaciones, y que en ningún caso constituirá una nueva unidad de vivienda. 

2. La liquidación de la multa por regularización de edificación, deberá ser mayor a 1 UIT.

3. El monto a pagar por el administrado, incluido el beneficio del 80%, no podrá ser menor a una (1) UIT.

4. La edificación a regularizar no deberá haber sido materia de ningún tipo de beneficio anterior, salvo que este hubiera sido declarado nulo, en abandono y/o improcedente.
5. En caso que el proceso de regularización se haya iniciado bajo otras normativas y siempre que estén en la etapa de entrega o pago de liquidación de multa, podrán acogerse al beneficio actual, aun cuando hayan sido cuestionadas administrativamente, para lo cual previamente se deberán desistir de dicho procedimiento.

CAPITULO III

REQUISITOS

ARTÍCULO SEXTO.-  INICIO DEL PROCEDIMIENTO

Los solicitantes de licencias de edificación en vía de regularización deberán iniciar el procedimiento presentando los documentos indicados en el Artículo 69° del Reglamento de la Ley N° 29090, aprobado por el Decreto Supremo N° 008-2013-VIVIENDA,  siempre y cuando el predio donde se haya ejecutado la obra sin licencia, cuente por lo menos, con el proyecto de habilitación urbana aprobado. 
En inmuebles ubicados en territorios clasificados como parcelaciones semirústicas o parcelaciones semiurbanas sólo se permitirá la regularización de ampliaciones, remodelaciones, (las mismas que no se configuren como una nueva unidad de vivienda), construcción de cercos mayores a 20 ml que no tengan afectación vial o demoliciones parciales, únicamente para lotes con usos exclusivamente residenciales unifamiliares en lotes únicos, unidades que conformen las quintas y/o en edificaciones multifamiliares, cuya edificación original cuente con licencia de construcción o declaratoria de fábrica y/o hayan regularizado la edificación directamente ante la Superintendencia Nacional de Registros Públicos.

CAPITULO IV

PARÁMETROS URBANÍSTICOS APLICABLES

ARTÍCULO SÉPTIMO.-  APLICACIÓN

Para el proceso de regularización, se tomará como base lo estipulado en la normatividad  vigente a la fecha de su construcción y/o en el caso que le sea favorable, la normatividad vigente, debiendo tenerse en cuenta los siguientes parámetros detallados a continuación:

1.- ZONIFICACIÓN.- En la verificación y evaluación del proyecto, se tomarán en consideración el cumplimiento de las normas y parámetros aplicables al inmueble en la fecha de culminación de la obra o en todo caso los parámetros vigentes en lo que favorezca a la edificación a regularizar.

Se permitirá para zonificación Residencial de Densidad Media (RDM), Residencial de Densidad Muy Baja (RDMB) y Residencial de Densidad Baja (RDB con trama y sin trama) la regularización de viviendas unifamiliares, quintas y multifamiliares.


2.- RETIRO.- Los inmuebles que se encuentran en zonas urbanas consolidadas, frente a vías locales, que cuenten con retiros inferiores a los exigidos por la normatividad vigente, resultan técnicamente procedentes, siempre y cuando, en el caso de los frontales, coincidan con más del 70% de la longitud del lado de la cuadra, debiendo presentar la gráfica correspondiente, debidamente sustentado con fotografías. Esta normativa no es aplicable en lotes ubicados en parcelaciones semirústicas y parcelaciones semiurbanas.

En caso de los predios ubicados en Zonificación Residencial de Densidad Muy Baja (RDMB) y Residencial de Densidad Baja (RDB) se podrán regularizar las construcciones en retiros laterales hasta un máximo del 50% de la longitud de dichos linderos y se otorgará únicamente en el primer piso de la edificación a partir de una distancia equivalente al doble del retiro frontal vigente. 

3.- JARDÍN DE AISLAMIENTO.- No se aceptarán construcciones de ningún tipo sobre el jardín de aislamiento.

4.- ÁREA LIBRE.-  Se aceptará en estos casos la disminución de hasta el 25 % sobre el porcentaje de área libre mínima establecida en la normatividad vigente siempre que se solucione adecuadamente la iluminación y ventilación. 

5.- POZOS DE LUZ.- Para los pozos de luz, se aplicará una tolerancia máxima del 10% de lo establecido en el Reglamento Nacional de Edificaciones (RNE).

6.- ESTACIONAMIENTOS.- Se tomarán en cuenta la normatividad vigente a la fecha de su construcción y/o en el caso que le sea favorable, la normatividad vigente.

7.- ALTURA DE EDIFICACIÓN.- Se podrán regularizar construcciones de hasta 01 piso adicional sobre la altura máxima, de acuerdo a la normatividad vigente a la fecha de su construcción y/o en el caso que le sea favorable, la normatividad vigente, siempre y cuando no constituya una nueva unidad inmobiliaria y existan en la manzana como mínimo el 25% de lotes con esta realidad, las mismas que estarán sujetas a la evaluación de la Comisión Técnica. 

8.  OTROS.- Quedará sujeto a  evaluación de la Comisión Técnica otras tolerancias respecto al Título III del Reglamento Nacional de Edificaciones. No será regularizable las edificaciones que no cumplan con las alturas de piso terminado a vigas y dinteles, rutas de evacuación por emergencia y rampas de acceso a estacionamientos y peatonales si dicho pedido vulnera las especificaciones previstas en el Reglamento Nacional de Edificaciones.

CAPITULO V

PROCEDIMIENTO GENERAL

ARTÍCULO OCTAVO.- PLAZO

El plazo para la calificación del procedimiento de regularización es de (20) días hábiles renovables cada vez que se formulen observaciones. Para la aprobación del procedimiento se requiere el dictamen Conforme de la Comisión Técnica y la opinión favorable del delegado AD HOC (de ser el caso). 

ARTÍCULO NOVENO.- INGRESO DEL EXPEDIENTE

El expediente será ingresado previo pago del derecho de trámite y admitido en la Mesa de Partes de la Municipalidad, previa comprobación de la presentación de los requisitos establecidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (T.U.P.A.) vigente, y conforme a las disposiciones establecidas en el Artículo 48° del Reglamento de la Ley N° 29090, aprobado por el D.S. N° 008-2013-VIVIENDA. 

ARTÍCULO DÉCIMO.-  PROCEDIMIENTO

El procedimiento administrativo para la obtención de la Licencia de Edificación en vía de Regularización establecido en la presente norma, podrá ser promovida por cualquiera de los solicitantes referidos en el numeral 3.2 del Artículo 3° del Reglamento de la Ley Nº 29090, aprobado por Decreto Supremo Nº 008-2013-VIVIENDA.

El procedimiento a seguir es el siguiente: 

1. El Plazo para el procedimiento de regularización es de veinte (20) días hábiles, renovables cada vez que se formulen observaciones, Para la aprobación del procedimiento se requiere el dictamen Conforme de la Comisión Técnica (opinión favorable del delegado AD HOC, de ser el caso). 

2. El expediente será ingresado y admitido en la Mesa de Partes de la Municipalidad, previa comprobación de la presentación de los requisitos conforme a lo previsto en el Artículo 69° del Reglamento de la Ley Nº 29090, aprobado por Decreto Supremo Nº 008-2013-VIVIENDA, el cual estará a cargo del personal técnico de la Plataforma de Atención al Público de la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas. Si el expediente se encuentra Conforme, será derivado a la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas a fin que realice la verificación Administrativa del proyecto materia de Regularización. 

En caso de no contar con los requisitos establecidos, se aplicará lo dispuesto en el Artículo 125° de la Ley del Procedimiento Administrativo General - Ley Nº 27444. 

3. La Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas procederá en un plazo no mayor a quince (15) días hábiles a realizar los siguientes actos: 

a) Efectuar la inspección ocular de la obra materia del pedido de 
Regularización. 

b) Verificar la documentación presentada, la misma que deberá 
encontrarse de acuerdo a la obra existente. 

c) Emitir un informe de Verificación Administrativa sobre la realidad 
física de la obra con respecto al cumplimiento de la normativa vigente y de los Parámetros Urbanísticos y Edificatorios aplicables en el Capítulo IV. 

4. Una vez emitido el informe del verificador, el expediente será derivado a la Comisión Técnica, la cual en base al informe de inspección ocular y al expediente presentado, materia de regularización, evaluará si ésta cumple con la normativa vigente y Parámetros Urbanísticos y Edificatorios al cual se ha acogido el solicitante de acuerdo a lo señalado en el Capítulo IV de la presente norma. 

5. Si el resultado del Acta de Verificación y Dictamen es NO CONFORME, deberá ser justificado consignándose la norma transgredida, el artículo pertinente y la precisión de las observaciones técnicas; asimismo, se deberá precisar las obras adicionales de demolición y remodelación a ejecutar para lograr la aprobación. En este caso la Municipalidad procederá a notificar al administrado a fin de que levante las observaciones formuladas por la Comisión Técnica en un plazo de quince (15) días hábiles. La presentación de nuevos documentos renovará el plazo de evaluación. 

6. En caso el administrado no cumpla con presentar la subsanación de las observaciones en el plazo establecido o que habiéndose presentado, el levantamiento de observaciones, la Comisión Técnica determine que no se ha levantado la totalidad de las mismas, se procederá a emitir la respectiva Resolución de Improcedencia, la cual será notificada al administrado, con lo que concluirá el procedimiento. Asimismo se precisa que en el presente procedimiento solamente se efectuará hasta cuatro (4) revisiones por la Comisión Técnica. 

7. Si el resultado del Acta de Verificación y Dictamen es CONFORME, se procederá a realizar el cálculo de la Multa, equivalente al 10% del valor de la obra a regularizar, sobre el que se aplicará el beneficio económico del 80% previsto en el Artículo Quinto de la presente ordenanza.

Dicho pago deberá ser cancelado por el administrado, sin reajustes a partir de la notificación de la liquidación de multa efectuada. 

Una vez cancelada dicha multa, se procederá a emitir la Resolución de Licencia de Edificación en vía de Regularización en un plazo máximo de cinco (5) días hábiles. 

8. El procedimiento de Conformidad de Obra y Declaratoria de Edificación deberá ser realizado de acuerdo al Capítulo IV del Decreto Supremo Nº 008-2013-VIVIENDA, para lo cual deberá de iniciar el procedimiento correspondiente cumpliendo con los requisitos establecidos en el TUPA vigente. 

9. La documentación presentada en el expediente de Regularización será admitido por esta Corporación, en aplicación al Principio de Veracidad establecida en la Ley del Procedimiento Administrativo General Nº 27444. 

DISPOSICIONES FINALES

PRIMERA.- El plazo de vigencia de la presente Ordenanza es hasta el 30 de noviembre del 2014.

SEGUNDA.- La presente Ordenanza entrará en vigencia al día siguiente de su publicación, en el Diario Oficial El Peruano.

TERCERA.- Facúltese al Señor Alcalde para que, mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones necesarias y complementarias para la correcta aplicación de la presente Ordenanza, así como para determinar y aprobar la prórroga de su vigencia conforme a sus atribuciones.

CUARTA.- Encárguese a la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas y demás órganos competentes de la Municipalidad de La Molina, el cumplimiento de la presente Ordenanza.

QUINTA.-  Encárguese a la Secretaría General la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano, y a la Gerencia de Tecnologías de Información, la publicación en la página web de la Municipalidad Distrital de La Molina: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas - PSCE: www.serviciosalciudadano.gob.pe.
REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE.
EL SEÑOR ALCALDE,  se somete a votación la dispensa del trámite del lectura y aprobación del acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. 

Aprobado por unanimidad.

EL CONCEJO POR UANANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.
Se levanta la Sesión  siendo las 16:45 horas.
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