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ACTA N°  029-2014 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 17 DE OCTUBRE DE 2014

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 16:48 horas del día  vienes 17 de octubre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich,  Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Jorge Klein Miranda 

A esta Sesión no asistió los señores  Regidores: Orlando Tafur Documet y Moisés Tambini Acosta.
También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Gloria Arias, Secretaria General; Dra. Yvonne Roballo Vásquez, Gerente de Asesoría Jurídica; Sr. Sandro Rodríguez Romero, Gerente de Tecnologías de Información.
LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, público presente. Procederé a pasar lista de  asistencia.  

Como se ha señalado el regidor Tambini ha presentado una solicitud de Licencia.

Hay quórum señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la segunda Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha de hoy, 17 de octubre de 2014.

Señorita Secretaria continúe.

O R D E N   D E L   D I A

1. Dictamen Conjunto N° 15-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la Empresa Moche Inversiones S.A. 
LA SECRETARIA GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen, el Proyecto de Convenio, el Proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnicos y legales que la sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar el uso de la palabra a la Dra. Yvonne Roballo, Gerente de Asesoría Jurídica, y también al señor Sandro Rodríguez, Gerente de Tecnologías de la Información a fin de que puedan sustentar el punto en mención.

 LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, SRA. YVONNE ROBALLO VÁSQUEZ, con su venia señor alcalde, estimados regidores, estimados funcionarios y vecinos, paso a exponer el Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre  la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Moche Inversiones S.A. 

 El marco del Convenio es la Constitución Política del Perú, la Ley Orgánica de Municipalidades, la Ley de Procedimiento Administrativo General, la Ley para la Expansión de la Estructura de Telecomunicaciones, modificada por Ley N° 30228, la Ley N° 29868, Ley que restablece la vigencia de la Ley N° 29022, Ley para la Expansión de la Infraestructura y Telecomunicaciones, y el Reglamento de la Ley N° 29022, Ley para la Expansión de la Infraestructura de Telecomunicaciones aprobado por Decreto Supremo N° 039-2007-MTC.

¿Cuál es el objeto de la Ley?

Como ustedes saben el Estado tiene hoy en día una política nacional en lo que respecta a la expansión en telecomunicaciones, pues ha definido que es de interés nacional y que contribuye al desarrollo social del país, esta Ley tiene como objeto establecer un régimen especial y temporal en todo el territorio nacional para la instalación y expansión de los servicios públicos de telecomunicaciones, en especial en áreas rurales y de preferente interés social y zona de fronteras a través de la adopción de medidas que promuevan la inversión privada en infraestructura necesaria para la prestación de esos servicios, así como de medidas que faciliten dichas actividades y que eliminen las barreras que impidan llevarlas a cabo.

La presente Ley es de aplicación y observancia obligatoria en todas las entidades de la Administración Pública de nivel nacional, regional y local.  El incumplimiento de esas disposiciones acarrean las respectivas responsabilidades a los funcionarios públicos.

El concepto de infraestructura de telecomunicaciones según la norma es toda aquella que es necesaria para la prestación de servicios públicos de telecomunicaciones, como poste, ducto, conducto, canal, antena, torre, estación radioeléctrica, derechos de  vía asociados a la prestación de servicios públicos de telecomunicaciones, armarios de distribución, cabinas públicas, cables aéreos y subterráneos, paneles solares, anclas y todo aquello que en el futuro se incorpore al presente Reglamento de la Ley N° 29022.

 ¿Qué nos señala respecto al Régimen de permisos de autorizaciones?

El Artículo 5°, numeral 5.1 de la Ley N° 29022, señala que los permisos sectoriales, regionales, municipales o de carácter administrativo en general que se requieran para instalar en propiedad pública o privada la infraestructura necesaria para la prestación de servicios públicos de telecomunicaciones se sujetan a un procedimiento administrativo de aprobación automática.

Cabe señalar que en julio fue modificada la norma y señala que a partir de ahí todas las solicitudes necesarias de autorización para la expansión de infraestructura de telecomunicaciones tiene aprobación automática.  También esta norma señala que basta con cumplir todos los requisitos que señala el TUPA porque tiene una aprobación automática, es decir, así no esté considerado en el TUPA, o sea  nosotros también hemos incluido en el TUPA que se ha remitido a la Municipalidad a requerimiento del propio SAT, tanto los requisitos como el procedimiento de este permiso.

¿Qué dice la Ley N° 2744 respecto a la aprobación automática?

La solicitud es  considerada aprobada desde el mismo momento de su presentación ante la entidad competente para conocerla, siempre que cumpla con los requisitos y entregue la documentación completa exigida en el TUPA de la entidad.

 Ley N° 29022 como recordamos tenía una vigencia de cuatro años que fue publicada a partir del 2007, luego fue modificada por la Ley N° 29868 y ahí se restablece esta vigencia por cuatro años adicionales.  El 12 de julio del 2014 de este año fue también modificada nuevamente la vigencia y se amplía el plazo a diez años, computados a partir de la Ley N° 29868, o sea a partir del año 2012.

 Conforme al numeral 4.1 y 4.2 del Artículo 73° de la Ley Orgánica de Municipalidades, las Municipalidades tienen competencia para efectuar el planeamiento e infraestructura del desarrollo local, así como para fomentar las inversiones privadas en proyectos de interés local; asimismo, el Artículo 79° de nuestra Ley Orgánica señala que las distritales también tienen entre sus funciones específicas - exclusivas, normar, otorgar autorizaciones, derechos y licencias  y realizar la fiscalización de construcción de estaciones radioeléctricas y tendido de cables de cualquier naturaleza.

 Finalmente, dentro de la exposición del marco normativo está el Artículo 9° de la propia Ley Orgánica que señala el numeral 26) que el Concejo Municipal tiene entre sus atribuciones aprobar la celebración de convenio de cooperación nacional e internacional y convenio interinstitucional, por ello la presente propuesta de convenio de cooperación institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Moche está siendo puesta a vuestra consideración.

A continuación la parte técnica con la venia del señor alcalde, ya la tiene preparada el señor Sandro Rodríguez, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, gracias también Doctora Yvonne Roballo.  Le dejamos la palabra al señor Sandro Iván Rodríguez, muchas gracias.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ  ROMERO, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, esta vez me toca sustentar y señalar cuál es la importancia de este Proyecto y por qué nos interesa sobre manera que este proyecto o este convenio se celebre.

Como saben nosotros tenemos una infraestructura de red ya instalada a nivel de todo el distrito, la cual contempla 155 cámaras y que está compuesta por un anillo de fibra óptica.  El convenio sobre el cual se está planteando en esta sesión es para utilizar esa infraestructura de postes que sirvan como apoyo para la infraestructura de fibra óptica que nos va a proveer a nosotros de los espacios públicos de Wi-Fi.

El convenio prevé poner 20 espacios públicos en diferentes sectores, lo que se muestra a continuación es una sugerencia, la idea es que esto a través de la Gerencia de Desarrollo Humano se identifique cuáles son los puntos de mayor concurrencia para poner estos espacios públicos, lo que se ve aquí es una muestra de cuáles son los posibles puntos donde podrían ir estos espacios públicos, tenemos por ejemplo: el parque lineal, las Molicasas, Las Lagunas, Las Cascadas en Samoa, el Estadio Municipal, el Corredor Melgarejo, el Parque Hispanoamérica entre otros.

Todas estas políticas o plataformas como la que vimos en la sesión anterior sobre el convenio con RENIEC apuntan  o se enmarcan a los lineamientos que el Estado está dando para todo lo que es el Plan Nacional de Gobierno Electrónico.  

Los objetivos por ejemplo de la Agencia Digital Peruana sobre la cual todas las entidades informáticas tenemos que alinearnos son los que se señalan ahí, algunos de ellos señalan que los objetivos son asegurar el acceso inclusivo y participativo de la población en áreas urbanas y rurales de la sociedad de la información y del conocimiento, incrementar la productividad y competitividad a través de la innovación en la producción de bienes y servicios con desarrollo a aplicación de las TIC,  y promover una administración pública de calidad orientada a la población, entre otros.

Otra norma que hace referencia también a este tipo de actividades es sobre la Agenda Nacional de Gobierno Electrónico, que busca acercar los servicios del Estado al ciudadano, lo cual lograríamos con este tipo de convenios; busca mejorar los procesos de la administración pública, para hacerla más eficiente, transparente y con un enfoque al usuario a fin de facilitar su informatización.

 Lo que señala el Decreto Supremo aprobado el 09 de enero del 2014 sobre el uso de las tecnologías dice claramente que para mejorar la información y los servicios ofrecidos a los ciudadanos, se debe orientar la eficacia y eficiencia de la gestión pública en incrementar sustantivamente la transparencia del sector público y la participación de los ciudadanos, y por ello es necesario contar con este tipo de herramientas.

Todo este tipo de convenios o estas plataformas que nos van a ayudar a ir u orientarnos hacia el gobierno electrónico están también establecidos en nuestro Plan de  Desarrollo Concertado como también en nuestro Plan Estratégico Institucional.  Como ven el Plan de Desarrollo Concertado, en la visión que se definió señala que La Molina al año 2021 será una ciudad segura, integrada e inteligente, ecológicamente sostenible con desarrollo urbano ordenado, actividades económicas especializadas y focalizadas acordes con la residencialidad del distrito y con elevados niveles de desarrollo y participación ciudadana.  Todas estas políticas de gobierno están orientadas hacia la normatividad, no solamente del Estado sino las que nosotros hemos venido desarrollando en el interior de la organización.

Aquí se muestra por ejemplo el Plan Estratégico Institucional del 2012 al 2016 donde uno de los proyectos e iniciativas que tenemos nosotros que desarrollar es justamente la implementación del sistema de gobierno electrónico de la ciudad de La Molina.

La norma como lo había señalado la Asesora Legal anteriormente está generando de que las aprobaciones de este tipo de infraestructura se den de forma automática, entonces esta es una oportunidad que tenemos en este momento para poder nosotros aprovechar la infraestructura que tenemos y sacarle un provecho, un beneficio para los vecinos.

La idea de estas antenas son que van a ser antenas dependiendo de la ubicación, direccional o bidireccionales con un alcance de 100 Mts. de cobertura.

Lo que estamos buscando no es solamente identificar espacios públicos abiertos donde podamos fomentar el tipo del uso del Wi-Fi, sino también poner otros tipos de elementos como por ejemplo cargas de celulares con paneles solares, y ese tipo de elementos van a complementar al uso de estos espacios públicos para poder darle mayor dinamismo a estos espacios.

¿Cuáles son los beneficios directos?

Recuperación del espacio público como decía, productos y servicios nuevos, difusión de tecnología.  En el convenio se establece por ejemplo que cada vez que alguien se conecte a través del Wi-Fi la idea es que cuando se conecte a los servicios de Wi-Fi va a abrir en su celular, en su Tablet, o en su dispositivo móvil una página con la cual va a tener que validar sin loguearse y esa información automáticamente a través del web service es recibida en nuestros servidores, entonces nosotros vamos a tener una comunicación y una identificación de cuántas personas se conectan y en donde se están conectando de manera inmediata.

El tema del costo.- De acuerdo a los precios del mercado  poner un punto de Wi-Fi aproximadamente nos sale por los 20 puntos un total de S/. 50,000 entre lo que es el servicio de internet dedicado que está costando cerca de S/. 2,000 y los alquileres de equipamiento de los APS o las antenas de Wi-Fi de largo alcance.

 El costo mensual si es que nosotros decidiéramos adquirir esto con un tercero sería aproximadamente de S/. 50,000, el costo anual es de S/. 600,000, y el costo en cinco años es de S/. 3’000,000.

 El presente convenio se está poniendo como marco justamente como tope cinco años.  Si nosotros dentro de cinco años quisiéramos hacerlo a través de un tercero el costo de este servicio sería S/. 3’000,000 lo que actualmente de hacer el convenio el costo sería totalmente cero ¿Por qué se ha puesto cinco años como tiempo? porque la tecnología va cambiando tanto que de aquí a cinco años ya deben haber unos estándares también de Wi-Fi y no se puede proyectar más allá de ese tiempo ese tipo de convenios.

 Aquí hay una estimación de usuarios que hemos tomado en función de la información del INEI donde se considera que de acuerdo al INEI existen 63,599 habitantes consignados en la población económicamente activa, y considerando que la mayoría hace uso de la tecnología a través  de una computadora podemos identificar que 24,592 hogares harían uso de estos servicios, y sobre eso tenemos un promedio de 99,875 habitantes, si de ello tomamos el 1% tendríamos que podríamos estimar que unos 998 usuarios se conectarían en cada punto, lo cual haría un total de 50 usuarios por lugar al día entre las 20 ubicaciones que pretendemos poner y que al mes sería un total de 29,939; el costo dividido entre estos usuarios al primer año sería de S/. 2.00 El costo que incurriría la utilización de este servicio, no estamos considerando que esto va irse incrementando o duplicándose cada año y lo que se  ve en este cuadro es que si bien es cierto el total de usuarios van a incrementando anualmente, se van duplicando, al final del año mientras más usuarios tengamos conectados  el costo  va a disminuir a S/. 0.10.  

Actualmente si uno quiere usar un servicio de internet a través de Claro o Movistar están cobrando S/. 1.00 por día, al mes son S/. 30.00 mínimo por tipo de conexión de internet.

Como les decía esta es la oportunidad de seguirnos enmarcando a lo que dicta el  Gobierno sobre gobierno electrónico exitoso y para ello vamos a tener la participación de usuarios, de la participación de nuestra plataforma de gobierno y la innovación de servicios como sería a través de este tipo de plataformas.

Para poder armar un sistema de gobierno nosotros tenemos que tener básicamente dos situaciones, uno la infraestructura que ya la tenemos, tenemos una infraestructura de fibra óptica a nivel de todo el distrito que podemos explotarla, y el otro punto es la comunicación, tenemos nosotros limitaciones en ese sentido, actualmente nosotros cuando empezó la gestión estábamos contando con 2 megas de internet, estos se incrementaron a 4 megas y después a través de un convenio que se celebró con Claro se incrementaron 8 megas más logrando tener en el momento 12 megas, lo cual ya resulta insuficiente el manejo o la cantidad de ancho de banda que se maneja en los diferentes dispositivos, esto nos trae como beneficio que son 100 megas de ancho de banda que nos va a dar en cada punto, incluyendo 5 locales de la institución lo que ayudaría bastante para poder nosotros implementar la comunicación a través de los diferentes puntos descentralizados que tenemos. 

Finalmente, los beneficios son Wi-Fi gratuito, rápido de calidad, seguro y controlado porque se hace a través de un login, nos permite conectarnos y conectar con todos los ciudadanos a través de un Smartphone o cualquier otro dispositivo móvil, y nos permite también anunciar propaganda, beneficios, situaciones que la municipalidad considere a través de estos dispositivos presentar.

Un caso de éxito por ejemplo es Wigo en Miraflores, en Larco Mar, en el Parque Kennedy, en Mega Plaza y en otros puntos similares Wigo ha puesto este tipo de antenas Wi-Fi y está proveyendo ya de este servicio, aquí también vinieron con una propuesta pero el costo era bastante elevado S/. 6,000 u S/. 8,000 por cada punto.

 Eso es todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto está en debate ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra?

Regidor Jorge Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, muchas gracias señor alcalde, señores regidores, evidentemente es un tema técnico que yo no tengo dominio, sin embargo de la lectura del convenio he podido apreciar que en principio para la instalación de las cámaras se han sembrado 1,200 postes aproximadamente  sobre los cuales se ha tendido la red óptica, lo que se pretende según el Convenio es utilizar los postes para un tendido paralelo de la empresa Moche ¿Correcto, es así, eso se desprende de la lectura?

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ  ROMERO, es así.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHAVEZ-ARROYO PAREDES, no he leído acá el tema y vuelvo a repetir es un tema técnico que ignoro en gran medida de los aspectos que se requieren, no he leído que exista prohibición expresa, porque no sé si eso la demanda ante la instalación de torres, porque la ciudad siempre está opuesta ante la instalación de torres, eso es uno; dos, tampoco he leído que exista prohibición o que el cable que va a instalar la empresa Moche sea utilizada exclusiva y excluyentemente por la empresa Moche porque yo puedo por el sentido común usar ese cable por otras empresas que por ahí deriven sus servicios, igual como podemos ser nosotros, nosotros  ya tenemos instalado la fibra óptica, esa fibra óptica la podemos rentar  a Juan, Pedro, Margarita o Josefina ¿es verdad?

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, sí, es así, no es exclusivo de exclusividad, lo que estamos dando nosotros es la utilización.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, si nosotros podemos alquilar o arrendar, o el término que se utilice para la cesión, a un tercero, las fibra óptica que ya tenemos instalada en 1,200 postes y se va a tender la misma línea por la empresa Moche, si nosotros podemos arrendar o ceder en uso a un tercero, la empresa Moche lo puede hacer igual, en consecuencia la empresa Moche va a  producir un beneficio adicional porque los Wi-Fi, los 20 en total, 15 en la vía pública y 05 dentro de los servicios municipales es el pago de una contraprestación, eso no es gratuito, es el pago que hace la empresa para la instalación y el cableado a través de nuestros postes, usando nuestros postes.

 ¿Cuánto vale cada poste? ¿Si multiplicamos el precio de cada poste por 1,200 postes cuánto le demanda Moche? simplemente es una cuestión de sentido común, yo le digo no soy técnico en esto y perdone la ignorancia pero son preocupaciones que quiero expresarlas y ponerlas en conocimiento de los señores regidores, estimo yo, aportará más conocimientos u otras preocupaciones; en consecuencia, como repito, en principio desde mi punto de vista no existe prohibición de instalación de torres, de repente el servicio no lo demanda, y como repito tampoco  existe prohibición de que en la hipótesis de que el Concejo apruebe la instalación de los cables en forma paralela, solamente sean usados exclusivamente por esta empresa y esta empresa no la puede ceder en uso a otra porque por ahí puedan pasar dos o tres empresas, en consecuencia le estamos damos un beneficio adicional arrendando o permitiendo la utilización de estos cables por terceros.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, vamos por partes,  el tema de las torres, la comunicación que se está haciendo para el presente proyecto es a través de fibras, o sea nosotros para poder comunicarnos y para poder hacer este tendido de comunicaciones existen dos opciones, o lo hacemos a través de fibra óptica o lo hacemos a través de radio enlace, a partir de radio enlace podemos armas redes locales o de área ancha, ahora aquí estamos trabajando fibra óptica, no hay un tema de torres ni de nada, la comunicación es puramente a través de la fibra, a través de los ases de luz que maneja la fibra, entonces ahí no hay tema de torres porque no es necesario, el tema de las torres se maneja para la telefonía celular que manejan un tipo de pietro magnético de energía no ionizante de baja frecuencia, entonces ese es otro aspecto que no tiene relación con el presente proyecto, lo que nosotros vamos a poner son antenas Wi-Fi que son APS, antenas que lo que hacen es repetir o brindar la señal de Wi - Fi y dependiendo del tipo de señal pueden llegar hasta 300 Mts. , si es omnidireccional o direccional, pero es una antena que tiene un radio de frecuencia  de 2.4 a 5 MHz que no es comparado con las antenas no ionizantes que son las que manejan los celulares, es un espectro diferente, una banda diferente a la que se maneja, entonces no hay vínculo ahí, entonces tenemos la fibra óptica que si bien es cierto podríamos nosotros subarrendarla lo cual técnicamente no sería conveniente porque la distribución que tenemos en los pelos de fibra, nosotros una fibra de 24 pelos  mono modo y esa la tenemos distribuida para diferentes puntos, incluso  en la proyección del proyecto de cámaras tenemos fibras en puntos como colegios, comisarías, listas para poder hacer una proyección en una comunicación en el momento que se requiera, entonces por ahí no vemos como un negocio o una posibilidad usar una fibra que además entra a nuestra data center que nosotros tenemos que administrar sería realmente complicado manejar esa situación.  

Lo que hace la empresa Moche es manejar una fibra independiente a la de nosotros justamente con ese fin de que no interfiera con la red de datos que nosotros manejamos sobre la cual ellos van a hacer sus servicios de conexión de internet de manera exclusiva, o sea ellos, tengo entendido que en el Convenio está así establecido que es para el uso de la empresa Moche.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto. ¿Alguna otra intervención? Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.


EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor buenas tardes, señores regidores buenas tardes. Señor alcalde en la anterior sesión comenté justamente, en la intencionalidad de apoyar todo lo que era modernidad para el distrito definitivamente aprobar todas las iniciativas que tengan que ver con ese desarrollo del distrito, por eso es que aprobé el tema de las firmas digitales, sin embargo señor alcalde yo ahora quería tomar en cuenta algo que ha dicho el regidor Chávez-Arroyo que es la exclusividad de esta línea; segundo, nosotros hicimos una inversión en el año 2011 muy importante en cuanto a la red que se puso en el distrito y esa inversión que se hizo nos daba la posibilidad en la presentación de esta instalación de alguna manera de poder hacer uso de esa pista, esa red, esa telaraña que se había tejido y entonces lo que nosotros en ese momento planteamos era una modernidad con relación a que otras empresas pudieran colgarse de esa red que nosotros tejíamos por casi S/. 9’000,000.  Mi preocupación es una, lo que no se ha dicho en esta exposición es que la empresa Moche es una empresa que de alguna manera va a colocar estas redes en base a cableado en todo el distrito y que eso va a servir para dar de alguna manera el servicio de internet a las casas; segundo, ellos también tienen un servicio de portabilidad numérica por lo tanto van a manejar un tema de ser una operadora más de teléfonos, señor yo creo que de alguna manera no es ir contra estos convenios, sino más bien ver cómo fortalecerlos en beneficios de nosotros que creo que es el espíritu de esta propuesta, el saber cómo vamos a plantear ésta que en realidad debería ser una PP y no un convenio, y también reforzar el tema si realmente, y que se incluya en todo caso, que la única que puede hacer uso de ese cableado es la empresa Moche y no tercerizarla porque lo que estamos ahí es hacer un convenio de beneficio de una empresa que en realidad podría hacerse siempre y cuando ellos tuvieran una PP con nosotros.  Nuestra red, y es un poco decirle al Gerente de Tecnologías de la Información, nació con la idea de dar algunos servicios tanto en seguridad ciudadana que es para lo que está hecho esa red, y segundo, en la idea de hacer que esto revierta a la Municipalidad con  de APP que pudieran ser de algunas empresas y así fue en ese momento planteado, porque además nuestro Gerente Municipal así lo planteó en algún momento en una exposición, que de alguna manera algunas empresas podían colgarse de estas fibras para poder de alguna manera también que estos ingresos sean a favor nuestro; vuelvo a repetir, que mi intención señor alcalde es apoyar todo lo que tenga que ver con modernidad, con el hecho de tener zonas Wi - Fi libres, todo lo que tenga que ver de alguna manera con modernidad en el distrito, pero lo que hay que tener mucho cuidado y no sé si usted lo ha visto señor alcalde en la exposición, no sé si la empresa se lo ha dicho a usted, lo que habría que mirar muy seriamente si esto va a ser en beneficio del distrito, no solamente por el tema Wi-Fi sino por lo que considera un nuevo cable en nuestro distrito, gracias señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra intervención de los señores regidores?  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, si señor por su intermedio, el tema es interesante y muy importante pero sin embargo cuando uno lee el convenio en realidad esto es una empresa que efectivamente haría otro tipo de servicios e instalaciones, y se ve solamente leyendo lo de la empresa, el 1) dice: “… solicitar al órgano competente mediante la presentación de los expedientes técnicos correspondientes las autorizaciones municipales necesarios para la instalación de la infraestructura de telecomunicaciones requeridas para la implementación del proyecto…”, si seguimos avanzando dice también “… realizar la instalación, configuración e implementación de la infraestructura Wi-Fi con acceso a internet libre en cinco locales municipales con la banda ancha…”, pero en el 4) dice: “… realizar la instalación, configuración e implementación de la infraestructura  Wi-Fi para uso  exclusivo de la Municipalidad, de los vecinos y  del público en general , pero la empresa ejecutará la expansión de sus redes en función a las normas, directivas, plazos y parámetros establecidos por la entidad municipal y las normativas legales vigentes…”; estamos generando, para mí entender que lo he leído quizás no muy coherentemente porque estaba revisándolo, que si bien el tema es interesante pero creo que por convenio no debería ser este tipo de tratamientos para el tema del Wi-Fi en mi opinión señor alcalde, debe ser una APP.

EL SEÑOR ALCALDE,  correcto, si les parece a los señores regidores en todo caso, las dos preocupaciones son válidas el hecho de que se puede precisar el tema de las antenas, que no conlleva a instalación de antenas y esto no se permitiría, se puede expresar también y dejar sentado en el Convenio, y el tema de la exclusividad de la empresa Moche, también ambas situaciones se pueden especificar en el Convenio para tranquilidad de todos, me parece válida la preocupación, con esas dos atingencias y con cargo a redacción y la revisión propia de los señores regidores si les parece someterlo a votación.

¿Lo sometemos a votación, les parece?, inclusive con cargo a redacción,  el regidor Chávez-Arroyo puede en todo caso verificar con la Secretaría General, Asesoría Jurídica la mejor redacción y precisión en todo caso si les parece.

 EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde solamente una precisión, este convenio yo personalmente creo que es importante por lo que significa el hecho del Wi-Fi en las zonas que van a ser libres, me parece importantísimo, interesantísimo, pero mi pregunta es esta solamente como una propuesta a usted y al Pleno ¿Esto se puede mejorar inmediatamente? En una nueva sesión de Concejo donde se hagan esos análisis a este Convenio de tal manera que pueda tener usted una unanimidad que parte de los  regidores y que de alguna manera se evalúe varias coas que están ahí sueltas y que ha sido hace dos días entregadas, yo en verdad personalmente no he podido mirarlas pero que es delicado porque nosotros tenemos una serie de posibilidades en el distrito por lo que invertimos inclusive en ese cableado, entonces yo no sé si esto podría ser análisis no solamente para poder aprobarlo sino para poder ver la posibilidad que usemos nuestras propias instalaciones y sea de beneficio, no solo para el Wi-Fi  sino para ingresos a la Municipalidad, eso era todo señor alcalde .
EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, señor alcalde una precisión para que quede algo claro, si bien es cierto nosotros tenemos la infraestructura de fibra, lo que no tenemos es el ancho de banda, lo que nos da la empresa son 20 puntos de 100 megas, que es bastante el ancho de banda y de forma independiente, o sea no nos está dando 100 megas compartido entre los 20 puntos y eso lo tiene que hacer un carrier o alguien que tenga la posibilidad de dar un ancho de banda tan alto.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, ¿Cuánto de ancho de banda tenemos?

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, 12, aquí vamos a poner 20 puntos de 100 megas de ancho de banda, o sea es considerado del cambio.

EL SEÑOR ALCALDE, regidora Carla  Bianchi tiene  el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, justamente esa era la acotación que iba a hacer, preguntamos en Comisión y teníamos nosotros como Municipalidad 12 megas de ancho de banda lo cual era lo que podíamos utilizar para el CSI para que vaya a la velocidad adecuada la comunicación para no hacerla más lenta si le cargábamos más cosas, en cambio lo que ellos nos ofrecen es 100 megas para uso público sin que interfiera una red con la otra, o sea para no correr el riesgo de sobre cargar nuestra red, algo así era la explicación, era como que en cada punto la velocidad iba a ser bastante por estos 100 megas, iba a ser exclusivo para el público sin que interfiriera en la red personal y privada de la Municipalidad, con los riesgos  y la carga que esto implicaría, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, regidora Juana  Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señor usted ha hecho una propuesta al Pleno y creo que es importante valorarla porque en el punto 2) dice, porque no es solamente que tengamos 12 megas y que lleguemos a los 10 megas, sino la empresa en  realidad cuál es su beneficio y cuál es lo que vendría en contra de los vecinos, dice: “…una vez obtenida la empresa las autorizaciones municipales referidas en el numeral anterior por el órgano competente la empresa ejecutará la expansión de sus redes en función a las normas, directivas, plazos y parámetros establecidos por la autoridad municipal y las normas legales vigentes...” estamos abriendo realmente en un marco muy importante que quizás no podamos regularizar, entonces yo creo que esto más bien sí tiene que revisarse y que sea lo mejor en realidad como una participación para que los vecinos tengan  un mayor acceso al  internet, usted ha hecho una propuesta señor y no sé si la van a validar los señores regidores, que se vea y se mejore después la propuesta presentada.

EL SEÑOR ALCALDE, claro.  Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde solo para aclarar que los 100 megas tal y como pasa con la empresa telefónica y pasa en nuestras casas, nos aseguran el 10% de velocidad, eso que quede claro, porque cuando nosotros decimos 100, yo tengo 15 pero probablemente a mi casa lleguen 1.5, entonces eso es importante también tenerlo en cuenta, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, solamente por favor para que me ilustre.  Usted dijo que el cableado que nosotros tenemos son de 24 pelos ¿Sabe usted de cuántos pelos va a ser el cableado de la empresa Moche?

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACION, SR. SANDRO RODRIGUEZ ROMERO, son 64.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, con las precisiones justamente que se van a incorporar  estos dos ajustes para tener la tranquilidad, la seguridad de que han expresado los señores regidores y esto tiene que ser de traslado hacia la empresa Moche y en todo caso si esto se acepta en buena hora prosperaría el Convenio de lo contrario tendría que retornar otra vez al Concejo si es que no estuviera de acuerdo con la redacción, pero lo vamos a someter a votación.

 Los regidores que no estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Mayoría.

Con el voto de abstención del señor regidor: Harry Mac Bride Navea.
 EL CONCEJO POR MAYORÍA CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  061- 2014

La Molina, 17 de octubre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 15-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Moche Inversiones S.A; y,

CONSIDERANDO: 
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;   
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;
Que, a través del Expediente Nº 07289-2014, la empresa MOCHE INVERSIONES S.A. presenta a esta Entidad Edil, una propuesta de Convenio de Cooperación Institucional, el cual tiene por objeto efectuar actividades de cooperación mutua, a fin de permitir a la comuna de La Molina una mejor atención a las necesidades de sus vecinos, facilitando el acceso de éstos a mejores, diversos y modernos servicios de telecomunicaciones; para ello, la citada empresa realizaría en el Distrito de La Molina, el Proyecto denominado “Expansión de Infraestructura de Red de Fibra Óptica”, el cual está referido a la implementación de una infraestructura tecnológica en áreas públicas que permita tener conectividad a la red de redes de internet y con ello a diversas fuentes de información y del conocimiento así como una plataforma de servicios municipales de fácil acceso al ciudadano, fomentando la construcción de un gobierno electrónico e-Gov; asimismo, la referida empresa realizaría la instalación, configuración e implementación de la infraestructura de WI-FI con acceso a internet de manera libre, en veinte (20) ubicaciones debidamente aprobados por la entidad edil;
Que, mediante Informe  Nº 017 -2014 -MDLM-GTI, la Gerencia de Tecnologías de Información emite opinión técnica favorable por la aprobación del proyecto de convenio, precisando que actualmente internet es una herramienta fundamental para los negocios, comunicación, información y pilar importante en la educación en todos sus niveles, por lo que de suscribir el convenio se estaría poniendo en igualdad de condiciones a todos los ciudadanos que circulen por los lugares designados; asimismo, esta iniciativa creará una red abierta a todos los ciudadanos, en los puntos definidos; el municipio logrará diferentes mejoras estratégicas como la erradicación de la brecha digital - extendiendo la Red WiFi a zonas que no sean de interés comercial para los operadores tradicionales -, mejora de la red empresarial del municipio; además, el servicio podrá brindar información de la zona en la que se encuentre el usuario en tiempo real, como eventos culturales, direcciones de organismos, información del tránsito, entre otros;
Que, mediante Informe N° 049-2014-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Obras Públicas, ratifica el Informe Nº 122-2014-MDLM-GGAOP/SGOP, por medio del cual se emite opinión técnica favorable por la aprobación del presente proyecto de convenio, precisando que las obras que conforman el Proyecto “Expansión de Infraestructura de Red de Fibra Óptica”, están referidas a la ampliación de la red de comunicaciones en diferentes vías del distrito, ello de acuerdo a lo establecido en la Ley para la Expansión de Infraestructura en Telecomunicaciones - Ley N° 29022 y su Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 039-2007-MTC; en tal sentido, las obras a realizarse constituyen trabajos de Ampliación de Redes Aéreas de Telecomunicaciones en vía pública, por lo cual las autorizaciones para ejecutar las mismas, deberán cumplir con los requisitos establecidos en el TUPA de la Municipalidad de La Molina y en la normatividad vigente;

Que, mediante Informe Nº 108-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, emite opinión favorable sobre la aprobación del proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Moche Inversiones S.A., precisando que la ejecución del proyecto de Convenio, no erogará gastos a la Entidad, no obstante constituye una de las iniciativas estratégicas de la gestión promover el desarrollo tecnológico de la ciudad a través de la cooperación publica y/o privada; asimismo, refiere que dentro de los objetivos estratégicos de la Entidad, se considera como Objetivo General N° 6 “Asegurar la Gobernabilidad para la Gestión del Desarrollo Integral del Distrito”, que involucra promover el desarrollo tecnológico de la ciudad y promover la integración de la población molinense a la sociedad de la información, con lo cual se sustenta la ejecución del proyecto objeto del presente Convenio; 

Que, mediante Informe Nº 395-2014-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal sobre el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Moche Inversiones S.A., precisando que las actividades contempladas en la propuesta de convenio presentada, se encuentran expresamente consideradas en el artículo 73º numerales 4.1 y 4.2; artículo 79° numeral 3.6.5; y artículo 86° numerales 3.2 y 3.3 de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por tanto se tratan de actividades que competen al gobierno local; debiéndose precisar que dicho marco normativo dispone que en materia de desarrollo y economía local, las municipalidades tienen competencia para efectuar el planeamiento y dotación de infraestructura para el desarrollo local, así como para fomentar las inversiones privadas en proyectos de interés local; asimismo, establecen que las municipalidades distritales tienen entre sus funciones específicas exclusivas normar, regular y otorgar autorizaciones, derechos y licencias, y realizar la fiscalización de construcción de estaciones radioeléctricas y tendido de cables de cualquier naturaleza; y las municipalidades distritales, en materia de promoción del desarrollo económico local, tienen entre sus funciones específicas exclusivas ejecutar actividades de apoyo directo e indirecto a la actividad empresarial en su jurisdicción, sobre información, capacitación, acceso a mercados, tecnología, financiamiento y otros campos a fin de mejorar la competitividad; y concertar con instituciones del sector público y privado de su jurisdicción sobre la elaboración y ejecución de programas y proyectos que favorezcan el desarrollo económico del distrito.  Asimismo, agrega que la Ley N° 29022, Ley para el Fortalecimiento de la Expansión de Infraestructura en Telecomunicaciones, modificada por la Ley N° 30228, tiene como objeto establecer un régimen especial y temporal en todo el territorio nacional, para la instalación y expansión de los servicios públicos de telecomunicaciones,  en especial en áreas rurales y de preferente interés social y zonas de frontera, a través de la adopción de medidas que promuevan la  inversión privada en infraestructura necesaria para la prestación de esos servicios, así como de medidas que faciliten dichas actividades y que eliminen las barreras que impidan llevarlas a cabo; por lo cual y considerando el texto de convenio y las obligaciones que asumiría la Municipalidad, la citada Gerencia otorga su opinión legal favorable para la suscripción del mismo;

Que, mediante Memorando N° 808-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Moche Inversiones S.A, así como los informes técnicos y legales que sustentan la propuesta, a fin que de ser puestos a consideración del Concejo Municipal, conforme a lo dispuesto por el numeral 26) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972;                   

Que, los miembros del Concejo Municipal luego del debate correspondiente, precisaron que era necesario efectuar modificaciones al Convenio propuesto, en el sentido de incorporar dentro de los compromisos que asume la empresa, la prohibición de instalación de torre alguna dentro del distrito, y la prohibición de la cesión o arrendamiento a terceros del cableado que la empresa considere necesario instalar para su red de fibra óptica;

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 15-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad con lo  dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por mayoría, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del CONVENIO DE COOPERACIÓN INSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y LA EMPRESA MOCHE INVERSIONES S.A., debidamente modificado de acuerdo a las precisiones señaladas en los considerandos del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto efectuar actividades de cooperación mutua, a fin de permitir a la comuna de La Molina una mejor atención a las necesidades de los vecinos; facilitando el acceso de éstos a mejores, diversos y modernos servicios de telecomunicaciones. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir el CONVENIO DE COOPERACIÓN INSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y LA EMPRESA MOCHE INVERSIONES S.A. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Gerencia de Tecnologías de la Información, a la Gerencia de Servicios a la Ciudad y Obras Públicas y demás unidades orgánicas pertinentes velar por el fiel cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

EL SEÑOR ALCALDE, se someter a votación la  dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato al acuerdo adoptado, los señores regidores que estén de acuerdo  sírvanse manifestarlo levantando la mano.  Aprobado por unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 17:18 horas.
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