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ACTA N°  030-2014 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 07 DE NOVIEMBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 12:23 horas del día viernes 07 de noviembre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Gloria Arias, Secretaria General; y el Sr. Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria. 
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde buenos días, buenos días señores regidores, señores funcionarios, publico presente. 
Pasaré a pasar Lista. Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 07 de noviembre de 2014. ¿Señorita Secretaria como primer punto tenemos?

LA SECRETARIA GENERAL, corresponde la aprobación de Actas señor Alcalde.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Sesión Ordinaria de Concejo del 14 de Octubre de 2014 (Primera Sesión)
· Sesión Ordinaria de Concejo del 14 de Octubre de 2014 (Segunda Sesión)
· Sesión Extraordinaria de Concejo del 17 de Octubre de 2014 (Primera Sesión).
· Sesión Extraordinaria de Concejo del 17 de Octubre de 2014 (Segunda Sesión).
LA SECRETARIA GENERAL, las mismas que han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas señaladas sírvanse señalarlo.
No habiendo observaciones se dan por aprobadas las Actas correspondiente a la primera y segunda Sesión Ordinaria del 14 de octubre de 2014, así como las Actas correspondientes a la primera y segunda Sesión Extraordinaria de fecha 17 de octubre de 2014.

Señorita Secretaria continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL,  sí señor alcalde, en la Estación de Despacho tenemos los siguientes temas: Solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad, con eficacia anticipada, del señor Regidor Moisés Tambini Acosta, del 16 al 19 de octubre de 2014.
EL SEÑOR ALCALDE,  pasa a la Estación Orden del Día. Siguiente punto señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como siguiente punto tenemos la Solicitud de Licencia para ausentarse fuera de la localidad, con eficacia anticipada, del señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, del 23 al  26 de Octubre del presente año.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Siguiente punto señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, como siguiente punto tenemos Autorización del viaje que en representación oficial realizará el Señor Alcalde, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, a la Ciudad de Guadalajara - México, en el marco  de la Conferencia Anual de Municipios 2014  y Visita Técnica Internacional, del 15 al 23 de noviembre de 2014,  conforme a la invitación cursada por el señor Sergio Arredondo Olvera, Secretario General de la Federación Nacional de Municipios de México – FENAMM.

EL SEÑOR ALCALDE, que pase a la Estación Orden del Día. Siguiente punto señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde para conocimiento de los señores Regidores se está notificando en estos momentos la Resolución N° 2281 del 2014, del Jurado Nacional de Elecciones, la misma que fue publicada en el Diario Oficial  El Peruano el 24 de Octubre; así también, copia del Oficio N° 1320 de la Secretaría General.

Cabe indicar que a través de la mencionada Resolución, se remitió las Credenciales para los Regidores Accesitarios en mérito a las licencias otorgadas a los miembros del Concejo para su participación en las presentes elecciones municipales, sin embargo al haber llegado con fecha extemporánea se han devuelto las Credenciales por cuanto los Regidores ya habían nuevamente asumido funciones, es solamente para conocimiento, señor Alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, continuemos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso de la palabra a los señores Regidores solicitamos al Gerente de Administración Tributaria, señor Miguel Márquez Castillo, se sirva informar acerca de la recaudación correspondiente al mes de Octubre.  Muchas gracias señor Miguel Márquez.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MARQUEZ CASTILLO, GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, muy buenos días señor alcalde, señores regidores, estimados funcionarios, en esta oportunidad traemos a presentar el informe de recaudación correspondiente al mes de octubre 2014.
 Como vemos en el índice, el contenido tenemos en primer lugar  la recaudación propiamente del mes octubre, luego la composición de esta recaudación  o los principales componentes, hacemos posteriormente un análisis de cada uno de estos cuatro principales componentes: como son el Impuesto Predial, Arbitrios, Alcabala, y los Otros Ingresos, continuamos con las metas de recaudación e información correspondiente a la atención de contribuyentes.

 En la primera lámina podemos observar la recaudación correspondiente al mes de octubre.  En octubre 2014 se ha logrado una recaudación de S/. 7’969,188.00 monto que representa un incremento de 20.2% respecto de lo que se  recaudó en  octubre del año 2013 que fue de 6.6 millones, este incremento en términos monetarios ha significado S/. 1’337,000.00

Aquí tenemos el mismo tipo de información pero de manera acumulada, es decir enero-octubre.  Entre enero-octubre 2014 se ha alcanzado una recaudación de S/. 94’524,000.00 monto que representa un incremento de 6.7% respecto de la cifra que se alcanzó entre el mismo período del año precedente que fue de S/. 88’624,000.00, ello ha significado un ingreso adicional de S/. 5’899,000.00, veremos más adelante a qué se debe justamente este tipo de recaudación.
Si vemos una comparación histórica de los meses de octubre de los últimos once años, vemos que octubre 2014 con S/. 7’969,000 es la cifra más alta justamente de los meses de octubre en estos últimos once años.

Veamos ahora la composición de estos principales ingresos. En octubre 2013 el Impuesto Predial y los  Arbitrios Municipales son los tributos justamente que Administración Tributaria maneja, representaron 63.4% sobre una recaudación total de 6.6 millones, para octubre 2014 en que la recaudación ha sido  S/. 7’969,000.00 Predial y Arbitrios han representado como ustedes pueden ver acá en el point ¾ partes de la recaudación, esto es 74%.

Veamos ahora el mismo tipo de información pero para el acumulado enero-octubre, enero-octubre 2013 igual Predial y Arbitrios representaron 68.5%, mientras que enero-octubre 2014 Predial y Arbitrios han representado 76.5%, quedando Alcabala con un 10.24%, y Otros Ingresos con 13.23%.

Veamos ahora el detalle, análisis de la recaudación de los principales componentes.  

En el caso del Impuesto Predial ustedes pueden apreciar que en octubre de 2014 se ha alcanzado una recaudación de S/. 3’466,000.00, monto que ha representado 102.6% más respecto del mismo mes del año anterior en que se alcanzó S/. 1’710,000.00, ello implica un incremento de recaudación por este concepto en términos monetarios de S/. 1’755,000.00.   Este incremento, este importante monto de recaudación se debe básicamente, hay que decirlo con nombre propio, al pago extraordinario que se ha alcanzado  por 1.65 millones que ha realizado el SENASA-Servicio Nacional de Sanidad Agraria, por concepto de Impuesto Predial del presente año, que era una deuda que el SENASA justamente no venía  reconociendo y sobre la cual se ha ido trabajando para que justamente pueda hacer el reconocimiento de dicha deuda y el pago de la misma; entonces en octubre ha pagado justamente lo que corresponde al año 2014, y eso es lo que ha permitido este importante crecimiento en la recaudación en ese concepto.
Veamos ahora la misma información pero para el período acumulado enero-octubre. Entre enero-octubre 2014 por Impuesto Predial se ha alcanzado S/. 36’705,000.00 frente a los S/. 29’394,000.00 que se logró entre enero-octubre 2013, eso ha significado un incremento de 24.9% en los ingresos por este concepto que en términos monetarios significan a su vez S/. 7’310,000.00; lo que hay que señalar ahí también considerando que esto ya es todo el acumulado del año, es que además éste importante incremento de casi 25% ó 7.3 millones se explica básicamente por dos motivos, número uno, ha habido un incremento en la emisión de deuda del Impuesto Predial que a equivalido al 22%, es decir hay más de donde cobrar, ello se explica principalmente además de crecimiento vegetativo que hay en la ciudad respecto de las declaraciones juradas, etc., también al tema del valor arancelario de los terrenos que ha ayudado mucho, se ha sincerado ese precio público por parte de la CONATA, Ministerio de Vivienda, y ayudó muchísimo para que se incrementara la emisión de deuda por Impuesto Predial en 22%, sin duda eso genera un mayor espacio para poder recaudar, eso por un lado; por otro lado también tenemos el pago acumulado que ha hecho SENASA, SENASA nos ha hecho dos pagos importantes este año, uno el 23 de setiembre por 1.64 millones y el otro el 27 de octubre por 1.65 millones, los cuales suman 3.3 millones de pagos extraordinarios por esta deuda que no venían reconociendo los señores de SENASA respecto del Impuesto Predial; entonces de esa manera es que se han conseguido este incremento en la recaudación por Impuesto Predial.
¿Y cómo queda la efectividad en la cobranza?

Hasta el mes pasado la efectividad en la cobranza en el caso del Impuesto Predial teníamos básicamente los mismos niveles que se venían alcanzado en años precedentes, en esta oportunidad considerando que el SENASA ha pagado este monto importante y que corresponde al período fiscal presente, entonces nos ayuda sin duda a que la efectividad en la cobranza que se mide sobre el año corriente, presente año, suba y esté ahora  en 76.6% que comparado con lo mismo, el período del año anterior se había alcanzado 72.9%, de esta manera tenemos 3.7 puntos porcentuales más en términos de efectividad en la recaudación de este tributo por el año corriente.
Veamos ahora el caso de los Arbitrios Municipales, para el mes de octubre exclusivamente por Arbitrios Municipales se ha alcanzado un recaudación de 2.4 millones, monto que es ligeramente inferior a 2.49 millones que se registró en octubre del año 2013, eso en términos monetarios significa una menor recaudación  en S/. 59,657.00

 En la siguiente podemos apreciar que el mismo tipo de información para enero-octubre se alcanzó en Arbitrios Municipales una recaudación acumulada de S/. 35’637,000.00 frente a los S/. 31’295,000.00 que se había alcanzado entre enero-octubre 2013, ello ha significado un incremento de 13.9%  en la recaudación por este tributo, por esta tasa, y eso en términos monetarios es un incremento de S/. 4’341,000.00
En términos de efectividad tenemos también una mejor efectividad, en el año 2013 al cierre de octubre la efectividad estuvo en 64.3%, fíjense en el 2012 fue mejor 68%, 66% en el 2011, y ahora en el 2014 tenemos al cierre de octubre 69.1%, esto es frente al 2013 un incremento de 4.8 puntos porcentuales más en esta recaudación por los Arbitrios Municipales.
Vamos a ver ahora el concepto de la Alcabala, como ya sabemos, como se ha venido comentando en anteriores exposiciones el Alcabala sin duda está determinado en gran medida por la actividad económica  y en particular por la actividad de PBI Construcción, desde el 2013 vemos que la tasa de crecimiento del PBI ha venido decayendo especialmente desde noviembre de hace un año y viene literalmente cayendo de manera mucho más acentuada.  En junio, julio las tasas de crecimiento de la economía han sido 0.3, 1.2 y ahora en agosto el último dato que se tiene con información del Banco Central es de 1.2%, esas tasas de crecimiento en realidad están muy por debajo de la expectativa que había a principio de año respecto de lo que se esperaba alcanzar, a principios de año se esperaba que la economía creciera entre 5 y 6% y eso no se está logrando; entonces en ese sentido actualmente el MEF ha sacado nuevas medidas económicas, un nuevo programa de impulso que lo podemos ver en la siguiente diapositiva que es un cuarto paquete de medidas económicas que alcanza un monto de S/. 1,600’000,000.00 en total.

Con información del  Diario El Comercio, Diario Gestión, Publimetro del día de hoy, digamos  se resume un poco estas medidas; en primer lugar hay un aguinaldo para este fin de año para el sector público de S/. 600.00, ojo que el aguinaldo normal es de S/. 300.00, y por única vez el MEF está dictando una medida de que se pague S/. 300.00 adicional, es decir que eso no va a quedar permanentemente sino que por única vez se va a pagar S/. 300.00 más; entonces aguinaldo de S/.600.00 esta medida involucra S/. 1,000’000,00 que incluye un aguinaldo de S/. 300.00 adicionales para  1’700,000 funcionarios públicos  y jubilados.
Otro aspecto que se ha atacado en este paquete de medidas apuntando a reactivar la economía es la reducción a cero de los aranceles para importación de insumos y bienes intermedios. Actualmente para lo que son importación de bienes de capital el arancel ya es cero, con lo cual se busca que los inversionistas tengan menores costos para que puedan importar maquinarias, etc., activos orientados a capital, a eso se le está sumando lo de acá que son bienes importados a nivel de insumos y a nivel de bienes intermedios, a esos ahora que no tenían arancel cero también se les está poniendo un arancel cero y estamos hablando de un total de 1,800 partidas arancelarias adicionales, con eso el Perú está digamos remarcando su vocación de libre mercado y está abriendo más su economía, lo que hay que tener en cuenta ahí en todo caso es que también tenemos que aprovechar lo mismo de los otros países con los que tenemos convenios de intercambio comercial.

 Luego tenemos una tercera medida que involucra S/. 600’000.00 y que corresponden a pequeñas obras que efectivamente se inician a fines de este año y que deben concluir el primer trimestre del próximo año, básicamente obras que corresponden o están bajo el ámbito o competencia del MIDIS – Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social  y el Ministerio de Educación.

 Por último, hay una cuarta medida que es la creación de un régimen especial para promover la contratación de jóvenes, ahí se está planteando un tema para jóvenes entre 17 y 24 años a fin de dar facilidad para que se les pueda contratar más fácilmente.

En líneas generales el Ministerio de Economía ha previsto que este paquete de medidas debería impactar en un aproximado de 0.3% sobre el PBI, es decir, el MEF está señalando que debemos alcanzar al cierre de este año 3.5%, para garantizar eso está sacando este paquete de medidas que esperan ellos impulse en 0.3% el PBI, ahora esa es la posición del MEF; por otro lado están también los analistas, Banco de Crédito por ejemplo ha señalado a diferencia del MEF que dice 3.5% del PBI al cierre del año, Banco de Crédito está señalando que el Perú no va a lograr ni siquiera 3%, que solamente vamos a alcanzar 2.8%.  Por otro lado, economistas importantes como Jorge Gonzales Izquierdo, Decano de la Facultad de Economía de la Universidad del Pacífico ha señalado que estas medidas no van a tener un impacto en el corto plazo, señala por ejemplo que este aguinaldo adicional va a servir no para gasto corriente, es decir que no lo van a gastar inmediatamente las personas en general sino más bien van a destinarlo a pagar deudas o ahorro, con lo cual no se lograría el impulso de la demanda agregada y  la mayor producción; por otro lado este tema de la reducción de aranceles es un aspecto que no se va a ver, señala el Economista, en  el corto plazo, en los próximos dos meses, ni siquiera en el año que viene y que más bien el impacto de esta segunda medida se va a ver  probablemente a partir del 2016; entonces lo que señala en general que todo este paquete de medidas no va a impactar en el corto plazo y que más bien recién podría tener un efecto positivo a partir del año 2016.

Veamos entonces ahora sobre este contexto cómo va el tema de las transferencias de Alcabala, entonces entre enero-octubre las transferencias de Alcabala de la Municipalidad de Lima hacia la Municipalidad de La Molina ha sido un total de S/. 9’675,000.00, monto que es menor en 15.8% respecto de las transferencias que se realizaron en el mismo período del año precedente que fue de S/. 11’944,000.00; es decir, acá hay una transferencia menor en 1.8 millones.

Éste es el mismo tipo de información pero en términos mensuales y como se ve en los últimos meses estuvo reduciéndose, contrayéndose estas transferencias y en los últimos meses se ha ido recuperando pero todavía sigue debajo del promedio, el último mes, el mes de octubre la transferencia ha sido de S/. 1’110,000.00.
 Veamos ahora por último lo que es los “Otros Ingresos”, en lo que es los Otros Ingresos tenemos que para el mes de octubre se ha alcanzado una recaudación de S/. 961,000.00 frente a S/. 1’557,000.00 alcanzados el año pasado, esa es una reducción de 38.3% que en términos monetarios es S/. 596,000.00 de menos.  Ahora si vemos el mismo tipo de información pero en términos acumulados enero-octubre, tenemos que para enero-octubre 2014 Otros Ingresos han representado S/. 12’507,000.00 frente a S/. 16’440,000.00 que se alcanzó entre enero-octubre 2013, ello representa 23.9% menos respecto del año precedente y eso en términos monetarios es S/. 3’933,000.00 de menos.
Veamos ahora las metas de recaudación, en el mes de octubre las metas de recaudación a nivel del Presupuesto Institucional de Apertura fue de S/. 7’159,933.00, y el monto alcanzado fue de S/. 7’969,188.00 lo cual ha significado un porcentaje de avance de 111.3%.  

En enero-octubre acumulado la meta era de S/. 95’851,929.00 y al cierre de dicho mes se ha alcanzado S/. 94’524,468.00 es un avance de 98.6%.
Metas de recaudación con relación al Plan de Incentivos de la Mejora de la Gestión y Modernización Municipal para el presente año fiscal, la meta 31 indica que se debe alcanzar un incremento de 12% en la recaudación por Impuesto Predial respecto a lo recaudado al cierre del año anterior; entonces en el 2013 se recaudó por Impuesto Predial S/. 34’000,000.00 más el 12% que es la meta que está imponiendo el MEF en este Plan de Incentivos, debemos alcanzar como meta S/. 38’166,000.00, de eso tenemos recaudado hasta el cierre de octubre S/. 36’705,000.00 restando todavía por recaudar S/. 1’461,000.00, ello significa un avance sobre esta meta de 94.17%.

Finalmente la parte de atención de contribuyentes, en el mes de octubre se ha registrado una cantidad de atenciones de 6,778 atenciones, cantidad por encima del mes de setiembre considerando que ambos meses su vencimiento solamente corresponde a los Arbitrios no al Impuesto Predial, entonces aquí ha habido un incremento que obviamente se ha ido traduciendo también en el tema de la recaudación.

Como ustedes pueden ver estos 6,778 atenciones se acerca prácticamente al mes que hemos tenido más atenciones que es de 7,600 que explica principalmente por la atención de la Ordenanza de beneficio que tuvo a bien el Concejo aprobar a fines del mes de julio, la Ordenanza N° 276.

Aquí vemos la evolución diaria de las atenciones, básicamente para mostrar la cantidad de atenciones se concentra en la última semana, especialmente en los últimos tres días de cada mes.  En el mes de octubre, la línea punteada negra que está aquí, hemos alcanzado el último día por ejemplo 761 atenciones  y si lo comparamos con los últimos días de meses anteriores, el mes alto el último día fue de 963 atenciones; entonces esta cantidad de atenciones en un solo día también es una cantidad importante que sin duda se refleja en la recaudación que se realiza.

Eso es todo señor muchísimas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias también a nuestro Gerente de Administración Tributaria, señor Miguel Márquez.

Los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano. Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, buenas tardes señores regidores, señores funcionarios.  Señor alcalde en el mes de julio pasado recibí la visita de unos estudiantes del Colegio Newton que traían la preocupación respecto a un paso peatonal que se requiere al costado de la  Santísima Cruz que está ubicada en la avenida Elías Aparicio, justamente donde tienen ellos el ingreso vehicular, a partir de esta visita y trasladando esta preocupación le pedí información a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, tuve la oportunidad de conversar con el Ing. Carlos Huamaní y me expresó que se había previsto para el lugar hacer una vereda provisional hasta que culmine el expediente de la habilitación urbana de ese lugar que corresponde a los señores moradores de la Santísima Cruz de Rinconada Alta, entonces entiendo que esto está previsto que se va a tomar acción al respecto pero hay cuatro meses que ha transcurrido y creo que es importante no descuidarnos en este tema por el riesgo que existe para las personas que transitan en el lugar y que se exponen a riesgos para su integridad física, ya de hecho han ocurrido accidentes en el lugar, estos chicos trajeron un video de un accidente que ocurrió ahí y en tal sentido creo que es importante tomar la acción que se ha ofrecido, gracias. 
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra la regidora Juana Calvo.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, buenos días señor por su intermedio, quisiera más bien dar lectura a un informe en relación a una solicitud del accidente que tuve en el Óvalo El Monitor, he recibido el Informe N° 5, hoy día, en el que me responden lo siguiente, porque solicité lógicamente la grabación de lo que había ocurrido, expliqué además que habíamos estado en una zona de mucho riesgo por lógicamente el tráfico que había a esa hora, y me contesta lo siguiente la Municipalidad: 

“…Por medio del presente me dirijo a usted a fin de informar sobre el documento de la referencia mediante el cual la señora Juana Calvo Guerrero en Sesión de Concejo solicita copia del video vigilancia de la cámara de seguridad ubicada en el Óvalo El Monitor  debido a un accidente de tránsito suscitado en dicho lugar, a hora aproximadas 6:50 am. de fecha 14 de octubre del presente.  Al respecto se informa que por motivo de fecha dicha grabación no se encuentra en nuestra base de datos, debido a que este solo almacena las grabaciones por un lapso de ocho días como máximo y que la grabación solicitada es del 14 de octubre por tal motivo no se puede cumplir con lo citado…”  Señor solamente quiero comentar lo siguiente, el accidente fue con un vecino de La Molina y no es la primera vez que dan esta misma respuesta señor, yo voy a hacer una relación de todas aquellas  personas que han pedido e inclusive la Policía Nacional y se le da casi la misma respuesta, creo señor que cuando hay un accidente en el momento sin necesidad de pedir mayor cosa debe grabarse esa situación, ha habido varios accidentes que no han tenido ni siquiera una respuesta, como el señor que murió en la avenida La  Alameda del  Corregidor, lo dejo señor porque creo que realmente la Administración debería preocuparse mucho mas de esas cosas, la seguridad ciudadana es lo más importante en el distrito y esa es la respuesta que recibo yo porque soy indirectamente una autoridad elegida, imagínese cómo será los vecinos, eso por un lado señor; por otro lado también quiero referirme a lo que solicité en la sesión anterior en relación y ojalá que los señores regidores que conocen La Molina de muchos años y la han transitado, nosotros por lo menos hasta cuando cumplimos los 50 años y más por el límite distrital teníamos nosotros en este caso la señalética pasando la urna de la Virgen que está en el cerro Centinela, si en este momento ustedes pasan se van a dar cuenta que ha sido cambiada mermando nuestro territorio, yo le pido a los regidores que vayan y vean, he recibido la respuesta de la Administración y lo que me han dicho inclusive con un mapa es que no se ha cambiado absolutamente nada.
Señor yo voy a hacer un pedido puesto que lo hizo Lima, lo ha hecho La Molina porque si la urna de la virgen era en realidad nuestro límite por qué ahora tenemos un espacio regular en contra nuestra, la respuesta señor no me ha satisfecho y yo voy a hacer un pedido en el momento que corresponda al respecto.

Otro tema señor que también quisiera tocar en este momento es que los vecinos están preocupados y quiero hacerlo acá en el pleno del Concejo como siempre lo he hecho por este tema, y ellos estaban dispuestos a pedir una intervención de terceros para que verificaran los límites distritales, digo lo que dije una vez, creo que acá las cosas  tienen que solucionarse primeramente acá en el Concejo, los vecinos tendrán que intervenir cuando efectivamente no hay una alternativa de solución, pero sí quiero informarlo para que tengan conocimiento, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro informe de los señores regidores? Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde, señor alcalde tengo una copia informativa de una ciudadana vecina de La Molina, Elsa Salier Tirado, una copia informativa de un documento enviado a la Alcaldía en la cual nos informa de que en la Urbanización La Capilla, en la Calle Cataluña, Jirón Colmenares, Calle Segovia muy cerca al Mirador Belvedere  se han efectuado robos en la casa de esta persona, con violencia en las puertas y en el ingreso al edificio, y debido a que no existe mucha luz en este parque, no hay el patrullaje constante de Serenazgo y requieren señor Alcalde una cámara de video-vigilancia en esta zona dado que los robos han sido permanentes en estos últimos meses en estas calles.  Vuelvo a repetirle, Calle Cataluña, Jirón Colmenares, Calle Segovia muy cerca al Mirador Belvedere  de la Urbanización La Capilla, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, si no hay más Informes pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano.  Regidor Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde, buenas tardes señores regidores, para reiterar el pedido de un informe con relación a la cesión en uso de los inmuebles en general.  En la sesión pasada hice este pedido pero por error lo trasladaron a la Procuraduría que no tiene nada que ver en este tema.  Por disposición de la Ordenanza que regula las cesiones en uso, la  Gerencia de Asuntos Jurídicos y la Gerencia de Desarrollo Urbano son las encargadas de hacer el seguimiento a estos inmuebles que han sido cedidos en uso.  
Pido por favor señor Alcalde que estas Gerencias nos alcancen un informe integral respecto del uso que se está dando a los inmuebles que se han cedido, porque ya tenemos algunas circunstancias negativas para el Municipio en el sentido de que incluso se han transferido ilegalmente, obviamente, los inmuebles que han sido cedidos en uso; de otro lado señor Alcalde, en el mismo tema prácticamente, para promover el celo del Procurador a los efectos de que recabe lo más pronto posible las partes que han sido dispuesto por el Juzgado que tiene la causa relacionada con el lote 21 de la segunda etapa de la urbanización El Remanso de La Molina, porque desde el día 11 de junio, hace más o menos cinco meses aproximadamente, se ha dado la orden de que los partes sean entregados para que estos partes que atienden el pedido del Municipio se ingresen a los Registros Públicos, por favor, gracias señor alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.  ¿Algún otro pedido? Regidor  Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde.  Señor alcalde un pedido a la Administración, he estado observando las últimas semanas con mayor claridad que varias viviendas ubicadas en el asentamiento humano de  Cerro Alto se puede observar edificaciones muy pequeñas y muy precarias que se han ido extendiendo, que están hechas con triplay, con cartón, aparentemente guardan ahí enseres, crían animales y también guardan a sus mascotas, entonces esta es una zona además de riesgo sísmico  y corresponde también la intervención de Defensa Civil al respecto, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿algún otro pedido de los señores regidores? Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, si señor por su intermedio, en relación a la preocupación de los límites distritales del distrito, no sabemos quién ha puesto la señalética, ahora es azul, pero o lo ha hecho Surco o lo ha hecho Lima, porque se supone que La Molina no ha hecho absolutamente nada de acuerdo al informe que me han presentado y que se los voy a pasar a los señores regidores, por lo que pido señor alcalde que se haga una visita ocular para ver si efectivamente se movió o no se movió porque no se trata que yo haga una denuncia que realmente es visible a todos los vecinos, eso sí se lo solicita porque creo que es sumamente importante, el terreno siempre hay que defenderlo, porque La Molina es nuestra casa,  nuestro territorio y tenemos que defenderlo señor.
El otro tema  que quisiera también hacer un pedido es que se ha hecho una campaña a la cual los regidores nos acogimos porque efectivamente al final era importante sobre la recaudación que ha ingresado por la campaña, que viene a ser las amnistías que se han dado  y los temas de regularización, a fin de que se nos haga llegar, en este caso cuáles son los vecinos que se han acogido y cuál es el monto recaudado a la fecha, gracias señor.
EL  SEÑOR ALCALDE, de acuerdo ¿Algún otro pedido de los señores regidores?  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, buenas tardes con todos señor alcalde, yo quería simplemente hacer un pedido puntual señor.  Hace dos semanas tomé conocimiento de que había habido una seuda invasión en la zona de Viña  Alta, al respecto señor alcalde sé que se tomaron acciones, la verdad no estoy muy clara de quiénes fueron los que tomaron acciones, la Policía, la Gobernación o la Municipalidad, al respecto me gustaría tener los antecedentes y qué sucedió al respecto porque sería bueno tomar acciones como Administración para poder delimitar también esa zona y no permitir esta clase de invasiones que en épocas de fiestas que son justamente  las que se avecinan podrían ser mucho más vulnerable, gracias señor alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto pasa a la  Administración el pedido ¿Algún otro pedido de los señores regidores?
No habiendo  más pedidos pasamos a la siguiente Estación señorita Secretaria.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Solicitud de Licencia para ausentarse fuera de la localidad, del señor Regidor Moisés Tambini Acosta, con eficacia anticipada, del 16 al 19 de octubre de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, conforme a lo expresado en la Carta N° 04-2014 notificada a los señores regidores conjuntamente con el Proyecto de Acuerdo de Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE D LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  062 - 2014
La Molina, 07 de noviembre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta         N° 04-2014-MDLM-MTA del 14.10.2014, presentada por el Señor Regidor Moisés Enrique Tambini Acosta sobre licencia para ausentarse de la localidad desde el 16 al 19 de octubre; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor MOISÉS ENRIQUE TAMBINI ACOSTA, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada del 16 al 19 octubre del 2014. 
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
2. Solicitud de Licencia para ausentarse fuera de la localidad, del señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, con eficacia anticipada, del 23 al  26 de Octubre de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, de acuerdo a lo expresado en la Carta N° 02 del presente año, notificada a los señores regidores conjuntamente con el Proyecto de Acuerdo de Concejo
EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE D LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº   063 – 2014 

La Molina, 07 de noviembre de 2014 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta          N° 02-2014-MDLM-GMCH del 17.10.2014, presentada por el Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez  sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 23 al 26 de octubre del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 23 al 26 de octubre del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

3. Autorizar el viaje que en representación oficial realizará el Señor Alcalde, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, a la Ciudad de Guadalajara - México, en el marco  de la Conferencia Anual de Municipios 2014  y Visita Técnica Internacional, del 15 al 23 de noviembre de 2014,  conforme a la invitación cursada por el señor Sergio Arredondo Olvera, Secretario General de la Federación Nacional de Municipios de México –FENAMM.

LA SECRETARIA GENERAL, se ha notificado a los señores regidores la invitación, así como también los informes técnicos que lo sustentan y el Proyecto de Acuerdo de Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra el regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde solo para evitar suspicacias. En el Informe N° 139-2014 dirigido por el señor Celso Quispe al Gerente Municipal, señor  Jorge Luis Rey de Castro, se indica en el penúltimo párrafo “… pasajes y gastos de transporte valorizado por la Subgerencia de Logística  y Servicios Generales en categoría económica, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 7° del Decreto  Supremo….. US$. 1,432.25  convertido al tipo de cambio da S/. 1,432.25  Cabe precisar…”; luego este documento ha sido copiado desde me parece que es la Subgerencia de Logística  hacia el señor Celso Quispe donde dice lo mismo  “US$ 1,432.25 convertido al tipo de cambio en S/. 1,432.251 para que se haga la aclaración y quede claro en el informe, gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, se somete a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE D LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 064 – 2014
La Molina, 07 de noviembre de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la invitación al Alcalde de La Molina, Sr. Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, a fin que participe en la Conferencia Anual de Municipios 2014 en la Ciudad de Guadalajara – México, así como a una Visita Técnica Internacional en el marco de dicho evento a desarrollarse del 15 al 23 de noviembre del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley de Reforma Nº 28607 y concordado con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que los gobiernos locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, esta autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico;

Que, el artículo 9º inciso 11) de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972,  establece que son atribuciones del Concejo Municipal entre otras “Autorizar los viajes al exterior del país, en comisión de servicios o representación de la municipalidad, realicen el alcalde, los regidores, el gerente municipal y cualquier otro funcionario”;

Que, el artículo 10° inciso 10.1 literal c) de la Ley de Presupuesto del Sector Público para el año fiscal 2014, Ley N° 30114, establece sobre las Medidas en materia de bienes y servicios, lo siguiente: “10.1 Prohíbense los viajes al exterior de servidores o funcionarios públicos y representantes del Estado con cargo a recursos públicos, salvo los siguientes casos, que se autorizan mediante resolución del titular de la entidad:  (…) c) Los titulares de los organismos constitucionalmente autónomos, los altos funcionarios y autoridades del Estado a que se refiere la Ley 28212, Ley que Regula los Ingresos de los Altos Funcionarios Autoridades del Estado y Dicta Otras Medidas, y modificatoria; con excepción de los ministros de Estado cuyas autorizaciones se aprueban mediante resolución suprema, y de los presidentes regionales, consejeros regionales, alcaldes y regidores cuyas autorizaciones se aprueban mediante acuerdo del Consejo Regional o Concejo Municipal, según corresponda..” ;

Que, la Ley N° 27619, regula la Autorización de Viajes al Exterior de Servidores y Funcionarios Públicos, asimismo el Decreto Supremo N° 047-2002-PCM aprueba el Reglamento sobre autorización de viajes al exterior de servidores y funcionarios públicos, siendo modificado mediante Decreto Supremo N° 056-2013-PCM, siendo que en estos últimos se establece los montos dinerarios que podrán asignarse, así como la manera de sustentación de los mismos;

Que, la Federación Nacional de Municipios de México - FENAMM, a través del Secretario General de dicha organización, cursa invitación al Alcalde de La Molina, Sr. Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, a fin que participe en la Conferencia Anual de Municipios 2014 a desarrollarse en la Ciudad de Guadalajara – México, así como a la Visita Técnica Internacional que se efectuará en el marco de dicho evento, a realizarse del 15 al 23 de noviembre del 2014; la citada Conferencia congrega a instancias políticas, legislativas, gubernamentales, académicas, internacionales y asociativas relacionadas con el desarrollo municipal; siendo oportuna la participación del Señor Alcalde, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa en ella, a fin que pueda afianzar conocimientos e intercambiar experiencias exitosas, buenas prácticas de gobierno y programas municipalistas de vanguardia, lo cual redundará en beneficio del desarrollo del distrito de La Molina; 

Que, mediante Informe N° 794-2014-MDLM-GAF/SGLSG la Subgerencia de Logística y Servicios Generales remite el detalle de gastos que representará el viaje y participación del Alcalde de La Molina en la mencionada Conferencia y Visita Técnica; siendo que con Informe N° 139-2014-MDLM-GPPDI la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional otorga la disponibilidad presupuestal correspondiente; 

Que, mediante Informe N° 470-2014-MDLM-GAJ la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la participación del Señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, en su calidad de Alcalde del Distrito, a la Ciudad de Guadalajara - México, del 15 al 23 de noviembre del 2014, para participar en la Conferencia Anual de Municipios 2014 y Visita Técnica Internacional, conforme a lo dispuesto por el artículo 10° de la Ley del Presupuesto del Sector Público para el año fiscal 2014 - Ley N° 30114;    

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el numeral 11 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972; por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta; 

ACORDÓ   

ARTÍCULO PRIMERO.- AUTORIZAR el viaje que en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, realizará el señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, a la Ciudad de Guadalajara - México para participar en la Conferencia Anual de Municipios 2014 y Visita Técnica Internacional, del 15 al 23 de noviembre del 2014, que organiza la Federación Nacional de Municipios de México - FENAMM.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ESTABLECER que los gastos que irrogue el cumplimiento del viaje oficial mencionado en el artículo precedente, se afectará a la específica del gasto correspondiente del Presupuesto Institucional del presente ejercicio fiscal, conforme al siguiente detalle:

· Pasaje Aéreo (tarifa económica)

S/. 
1,432.25

Lima - México - Lima

· Costo Conferencia



S/. 
2,906.09

· Viáticos (09 días)



S/.       11,519.64

                      _________




TOTAL
S/.       15,857.98       Nuevos Soles

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Juana Rosa Calvo Guerrero en su condición de Teniente Alcaldesa, mientras dure la ausencia del titular.

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, el cumplimiento de lo dispuesto en el presente Acuerdo.     

ARTÍCULO QUINTO.- ENCARGAR a Secretaría General la publicación del presente Acuerdo en el Diario Oficial El Peruano y a la Gerencia de Tecnologías de Información, la publicación del presente Acuerdo en la página Web de la Municipalidad:  www.munimolina.gob.pe.     

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 13:00 horas.
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