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ACTA N°  032-2014 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 15 DE DICIEMBRE DE 2014
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 09:25 horas del día lunes 15 de diciembre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich, Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando Tafur Documet, Jorge Klein Miranda y Moisés Enrique Tambini Acosta.

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Gloria Arias, Secretaria General; Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal; Sr. Celso Quispe Collado; Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional; Sr. Miguel Marquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria.  
LA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde buenas tardes, señores regidores, señores funcionarios, publico presente.  

Procederé a pasar lista de asistencia. Existe el quórum reglamentario señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento damos inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 15 de diciembre de 2014.
Señorita Secretaria sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.
APROBACIÓN DE ACTAS
· Sesión Ordinaria de Concejo  del 07 de noviembre de 2014
· Sesión Ordinaria de Concejo del 12 de noviembre de 2014
LA SECRETARIA GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas de Concejo antes señaladas sírvanse manifestarlo.
No habiendo observaciones se dan por aprobadas las Actas correspondientes a las Sesiones Ordinarias del 07 y 12 de noviembre de 2014.

Señorita Secretaria continuemos.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL, en esta Estación se tiene los siguientes temas: Solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad, con eficacia anticipada, del señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, del 28 de noviembre al 08 de diciembre de 2014.
 EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. 

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde así también nos ha llegado a despacho el siguiente documento, Acuerdo de Concejo N° 02-2014 del Concejo de Coordinación Local Distrital que aprueba los Resultados del Proceso del Presupuesto Participativo para el año fiscal del 2015, a fin que sea elevado ante el Concejo Municipal para su aprobación, el mismo que se está notificando en estos momentos los antecedentes por cuanto el Acuerdo que acaba de ser firmado y aprobado por ustedes en la Sesión anterior está siendo fotocopiado  y también se les va a hacer entrega.
EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación la incorporación a la Orden del Día el Acuerdo de Concejo N° 02-2014.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por unanimidad.

LA SECRETARIA GENERAL, para conocimiento de los señores regidores se les está haciendo entrega copia del Acuerdo de Concejo N° 2173 de la Municipalidad Metropolitana de Lima, de fecha 18 de noviembre del presente año, por el cual se aprobó la declaratoria de interés de la Propuesta de Iniciativa Privada presentada por la Empresa OHL Concesiones S.A., denominada “Conexión La Molina-Angamos”, publicado en el Diario Oficial El Peruano el 12 de diciembre del presente año,  se repite, es para conocimiento.

 Asimismo, se les está haciendo entrega a los señores regidores  copia del Informe N° 026-2014 de la Gerencia Municipal, informando sobre la trasferencia de recursos por el Ministerio de Economía y Finanzas por el cumplimiento de Metas del Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión y Modernización Municipal al 31 de julio de 2014, el cual será expuesto por el Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional en la Estación de Informes.

 No hay más documentos en Despacho señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, continuemos con la Estación de Informes.  
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso de la palabra a los señores Regidores vamos a solicitar al señor Celso Quispe se sirva informar sobre la trasferencia de recursos por Cumplimiento de Metas del Plan de Incentivos a la Mejora de la  Gestión y Modernización Municipal al 31 de julio de 2014 Los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano. Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.
 Señor Celso Quispe tiene el uso de la palabra.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, buenos días señor alcalde, señores regidores.   Señor alcalde por su intermedio, señores regidores conforme a la trasferencia del Marco del Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión y Modernización Municipal vamos a informar muy rápidamente la situación en la cual se encuentra esta trasferencia con respecto al primer semestre del período fiscal vigente.
Es importante como para entender un poco este tema porque obviamente el Plan de Incentivos data del año 2010-2011, en el cual a lo largo de todos los ejercicios ha venido mejorándose y particularmente modificando su estructura en función a incentivos.  Este mecanismo, como su nombre lo dice, lo establece el gobierno central a fin de poder facilitar recursos públicos a los gobiernos regionales y  gobiernos locales en el marco del cumplimiento de ciertas metas, para ello tipifica a los diversos gobiernos locales en Municipalidades tipo A, tipo B e inclusive tipo C.

Los Incentivos Municipales para el período 2014 tienen una particularidad muy similar a la del año pasado, vale decir 2013, para este ejercicio el Ministerio de Economía  y Finanzas plantea un monto de S/. 1,100’000,000 a fin de que sean concursables en este proceso.  El Plan de Incentivos como ustedes sabrán establecen metas muy precisas en las cuales si el gobierno local las cumple establece dentro de su marco de desarrollo, dentro de la responsabilidad funcional y dentro justamente de lograr este recurso se tiene que cumplir, para ello no está demás entender un poquito qué cosa es un incentivo municipal, el Plan de Incentivo Municipal como tal es también un instrumento de gestión que marca ciertos parámetros y lineamientos en el marco del Presupuesto  por Resultados, consiste en un sistema de trasferencias  condicionado a que recursos financieros adicionales al Presupuesto Institucional vigente de cada período fiscal, de cada entidad pública, por eso se llama Incentivos para el gobierno local, por el cumplimiento de metas que éstas deben alcanzar en un período de tiempo determinado.
El Plan de Incentivos no funciona en períodos consecutivos sino funciona para cada período fiscal, eso debe ser entendido claramente, por eso hay una meta como tal.  Permite articular esfuerzos entre el gobierno local y el gobierno nacional, porque el gobierno nacional facilita estos a través de transferencias del cumplimiento de la meta. 
 De acuerdo a la Ley de Presupuesto del 2014, como les decía, se han concursado S/. 1,100’000,000; un importe bastante considerable y yo creo que ameritaba mucha dedicación.

 Para entender un poquito cómo es el mecanismo de estas transferencias, primero a través del Decreto Supremo se establece las metas propiamente de cada tipo de Municipalidad A, B o C.  A través de una Resolución Directoral se aprueban estos instructivos.  Mediante una Resolución Ministerial se aprueba el monto consignado, vale decir los S/. 1,100’000,000; luego esto se procede a una evaluación que justamente el desarrollo de las metas de cada entidad, sale una Resolución Directoral estableciendo si se aprobó o no, se cumplió o no si quieren ver la meta de cada entidad, nos dan un período máximo no más de diez días para hacer un reclamo y observación a lo que justamente  el Ministerio a través de todos sus organismos que participan establecen como meta cumplida y finalmente sale una Resolución Directoral complementaria a los posibles reclamos  y observaciones,  y un Decreto Supremo final que es el que asigna el monto determinado en función a la meta al monto ponderado que establece para cada entidad.
 Como les decía, para el período 2014 ahí están los S/. 1,100’000,000  que mediante Resolución Directoral ha sido ya aprobado y está tipificado en la Ley Anual de Presupuesto Anual 2014, donde dice una primera etapa de que los S/. 150’000,000  no se una en la misma cantidad.  Es importante precisar para este mecanismo que el gobierno central a través del Tesoro Público establece hoy en día bonos adicionales ¿Qué es un bono adicional? Es un recurso transferible en forma excepcional al cumplimiento es estas metas, habíamos precisado que la meta justamente es un logro en forma concertada nacional, regional y local, y en función a eso el gobierno incentiva ¿Cómo? Mediante recursos, estos recursos son los que justamente estoy citando, los S/. 1,100’000,000.  Si una entidad pública cumple con sus metas obviamente establecidas a través de Resolución Ministerial y adicionalmente logra el 100% de ellas que es lo ideal, que debería ser efectivamente lo que nosotros como entidad y toda entidad deba hacer, podríamos concursar en un bono adicional que en promedio son de S/. 30’000,000.00
Para entender un poquito más cuáles son los objetivos del Plan de Incentivos Municipales para el período 2013 y 2014 que son similares, están básicamente dirigidos a incrementar los niveles de recaudación, a mejorar la ejecución del proyecto de inversión, a reducir la desnutrición crónica a través de programas presupuestales, simplificar las trámites  mejorando el clima de negocios, mejorar la provisión de los servicios públicos y prevenir los riesgos de desastres.

Para entender un poco mejor en forma más explícita cuáles son las metas consignadas para esta entidad, se nos asignaron un promedio de 18 metas en dos etapas, una primera de la 1 a la 8, y una segunda que va a aparecer en ese cuadro.  Las primeras metas que aquí aparecen en pantalla que eran materia justamente de lograr el cumplimiento al 100% teníamos en primera instancia un registro y seguimiento de las obras en ejecución según corresponda en el Sistema Info Obras; había que hacer un diagnóstico de accesibilidad para personas con discapacidad, tenemos que implementar un programa de segregación en  la fuente de recolección selectiva de desechos sólidos, en un 25% de las viviendas urbanas; había que ejecutar al menos el 75% de las actividades programadas en el Plan Local de Seguridad Ciudadana; tenemos que hacer un Programa de Promoción de las actividades físicas educativas en los espacios públicos; un incremento del 12% en la recaudación predial respecto a lo recaudado al 31 de julio del año pasado; había que ejecutar presupuestalmente asignaciones igual o mayor al 45%, y no exigir en los trámites de Licencia de Funcionamiento requisitos no considerados en la Ley N° 28976 – Ley Marco de Licencias de Funcionamiento, y emitir la Licencia de Funcionamiento en un plazo máximo de 10 días hábiles, por ejemplo, lo último, es un reto adicional, porque si bien es cierto que la norma te da 12 días, aquí nos exigían 10 días, mayor exigencia y  por eso se llama Metas y por ende hay un beneficio económico.
Estas son las etapas del segundo semestre que vencen el 31 de diciembre de este año, seguramente están en pleno proceso de ejecución, en algunos casos son continuidades del primer semestre.
Para el primer semestre de 2014 la Municipalidad Distrital de La Molina en promedio son S/.360,148.00 los que han sido transferidos o los que van a ser transferibles en cumplimiento a las 8 primeras Metas citadas que les acabo de mencionar, tanto en el 2013 como en el 2014  tiene en parámetro de transferencia similares dado que los mecanismos se mantienen en una instancia y los montos concursables son los mismos.

Solamente para citar rápidamente, cada cuadro establece cómo es el procedimiento de cumplimiento de cada meta o tarea, lo que quiero mencionar en esto es que vean las entidades que están comprometidas en todo este proceso para que vean la importancia y la necesidad de establecer una articulación correcta; para la Meta 1 por ejemplo tenemos a la Contraloría General de la República quien viene a fiscalizar y monitorear esta ejecución; para la Meta 2 tenemos al Consejo Nacional para la Integración de la Persona con Discapacidad – CONADIS; para la Meta 3 tenemos a la Dirección General  de Calidad Ambiental, Ministerio de Ambiente – MINAM; para la Meta 4 está la Secretaría Técnica del Consejo Nacional de Seguridad Ciudadana – CONASEC; para la Meta 5, la  Dirección General de Promoción de la Salud del Ministerio de Salud – MINSA; para la Meta 6 la Dirección de Calidad del Gasto Público de la Dirección General del Presupuesto Público del Ministerio de Economía y Finanzas; para la Meta 7 está la Dirección de Calidad del Gasto Público del Ministerio de Economía y Finanzas, para la Meta 8 el Consejo Nacional de Competitividad – CNC, del Ministerio de Economía y Finanzas.  Estas entidades públicas dentro del parámetro de sus funciones  y en el marco de lo establecido por justamente el mecanismo de incentivos municipales tenían la función de monitorear de todas la entidades locales el cumplimiento de estas 8 primeras Metas, concluido eso ellos tendrían que informar al Ministerio de Economía y Finanzas quien conciliará la información y establecería si habría cumplido o no justamente las Metas del Plan de Incentivos de Gobiernos Locales.
Este cuadro muestra exactamente las 8 primeras Metas que estamos hablando del primer semestre del 2014 que han sido desarrolladas, concluidas ya, porque ya salió la Resolución Ministerial por la cual se aprueba el monto que hemos citado, en la cual podemos apreciar que de las 8 Metas  solamente la Meta 3 no se cumplió ¿Cuál exactamente? “Implementar un Programa de Segregación en la Fuente y Recolección Selectiva de Residuos Sólidos Domiciliarios” en un 25% de las viviendas urbanas del distrito.  

De acuerdo al porcentaje de ponderación se establecía que 20% era lo que correspondía dentro de las transferencias para esta Meta, motivo del no cumplimiento.

 Aquí tenemos la Meta 3 en forma específica, donde podemos establecer cada componente que en teoría debería cumplirse a fin de poder lograr un bono adicional.
 ¿Qué te dice la Meta de Incentivos? 

Adicionalmente al cumplimiento de la  meta regular te da como una exigencia mínima hacer un puntaje justamente mínimo dado que algunas entidades tienen limitaciones económicas, limitaciones de personal, etc., etc., siempre en el marco de poder transferirte recursos el Ministerio te da un puntaje mínimo tan siquiera de cumplirlo y poder elevarlo y concursar en el bono excepcional, para ello esta meta no es indiferente de eso y establece entre otros componentes cuatro primeros componentes a fin de lograr solamente el puntaje mínimo, y se lograron cuatro componentes adicionales llegándose a un puntaje máximo que obviamente en función al porcentaje te dan una mayor transferencia.  
Para efectos de este componente, en el primero, de suministrar  y registrar en el  sistema de Sigersol se logró ese componente, presentado el estudio de recolección de residuos sólidos domiciliados y/o municipales también como está en la parte de observaciones, presentado el manejo de residuos sólidos actualizado y aprobado correctamente también se logró elevar, para el punto 4 y final a fin de lograr ingresar al bono de 100% concursable se tenía que implementar un programa de segregación en las fuentes selectiva de residuos sólidos domiciliarios en  25% por el cual obviamente se necesitaba establecer mediante Ordenanza que se aprueba la formalización de recicladores justamente, este último punto como ustedes sabrán en Concejo no fue aprobado en forma reiterativa, lamentablemente tras los plazos citados y teniendo a pesar nosotros un plazo prudente de poder sustentarlo en forma adecuada no se tuvo el  insumo  adecuado, bajo este criterio esta meta  simplemente el MINAM nos la dio por no cumplida, esto obviamente para nosotros, para quien le habla de manera particular nos generó un perjuicio porque de alguna manera teníamos una misión de lograr concursar este bono excepcional, era en todo caso el reto que nos habíamos planteado, ya ustedes creo que tienen bastante conocimiento de lo que hubo en el 2013 por parte de la Municipalidad Distrital de Lince la cual de forma no esperada logró una transferencia excepcional sólo por el cumplimiento del 100% de Metas que para el caso era también el tipo A igual que nosotros, un monto de S/. 21’000,000. 
En el siguiente cuadro podemos ver justamente las transferencias que se desarrollaron mediante Decreto Supremo N° 337 del año 2013, donde la Municipalidad de Lince con un monto inferior inclusive al nuestro, dado que su nivel de eficiencia era en cierta forma porcentualmente un poco menor, logro una  transferencia excepcional de S/. 21’221,531.00.
 Solamente para terminar, en el marco de este informe, tenemos que indicar que yo creo que funcionalmente aparte del reto que tenemos como Gerencia de lograr esta transferencia que penosamente no se dió por la no ejecución o la culminación de la Meta N° 3 ha generado en cierta forma que se quiebre o que se limite una visión que teníamos porque realmente éramos creo los llamados a cumplir el 100% de estas Metas este año, era la exigencia, es más esos S/. 21’000,000.00 era de disponibilidad libre, vale decir que no limita para que se haga inversiones o actividades, justamente por lo que es un bono excepcional, la entidad premia el cumplimiento de las Metas al 100% que en realidad no era creo nada del otro mundo, estaba dentro de nuestra capacidad y bien pudiéramos haberlo logrado.

 Eso era todo señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias.  Vamos a darle el uso de la palabra, antes de darle el uso de la palabra a los señores regidores, al señor Miguel Márquez Castillo a efectos de que la Gerencia de Administración Tributaria pueda informar sobre la recaudación correspondiente al mes de noviembre de 2014, muchas gracias al señor Miguel Márquez Castillo.

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MARQUEZ CASTILLO, señor alcalde muy buenos días, señores regidores, estimados funcionarios, estimados vecinos muy buenos días con todos.
Vamos a presentar el informe de recaudación correspondiente al mes de noviembre 2014, el contenido de esta presentación va a presentar justamente la recaudación al mes de noviembre propiamente, la composición según los principales ingresos que normalmente venimos revisando, un análisis de ellos por  los cuatro principales: Predial, Arbitrios, Alcabala y Otros Ingresos, las metas de recaudación, la atención de contribuyentes, y esto de actualidad económica que en realidad lo vamos a tratar dentro del componente de Alcabala puesto que influye mucho en la determinación de dicho tributo.
Recaudación al mes de noviembre 2014
Como el gráfico nos muestra en noviembre 2014 se ha alcanzado una recaudación de S/. 7’000,519.163.00, ello ha representado una reducción de 3% respecto de lo que se recaudó en noviembre de 2013 de S/. 7’751,000.00 y ello ha significado en términos monetarios una menor  recaudación global de S/. 232,000.00

 Recaudación acumulada enero - noviembre

En enero-noviembre de 2014 se ha alcanzado S/. 102’081,999.00 frente a enero -noviembre de 2013  de S/. 96’373,097.00 ello significa un incremento de 5.9% que en términos monetarios es un total de S/. 5’705,000.00.
 Aquí tenemos un comparativo de las recaudaciones de los meses de noviembre., cabe notar por ejemplo que en el año 2009 – 2010 hay recaudaciones muy interesantes debido justamente a Ordenanzas de beneficio y situaciones especiales que se dieron en esa coyuntura, la coyuntura de esos años.  En lo que es 2011- 2014 los S/. 7’519,000.00 alcanzados en noviembre sigue a los S/. 7’751,000.00 que fueron alcanzados en noviembre de 2013, de esta manera esta cifra que hemos alcanzado ahora S/. 7’500,000.00 ocupa el cuarto lugar en los meses de recaudación de noviembre de los últimos 11 años.

¿Cómo es la composición de los principales ingresos de recaudación?

Si vemos exclusivamente el mes de noviembre 2013 frente al mes de noviembre 2014, observamos que en noviembre 2013 Predial y Arbitrios representaron en total 61.8 millones de los S/. 7’750,000.00 recaudados en dicho mes, noviembre 2013.  Si miramos noviembre 2014 la composición de esos ingresos por Predial y Arbitrios totaliza 66.8% de los S/. 7’519,000.00 recaudados, esto ha significado que de 61.8 a 66.8 son 4.9 puntos porcentuales de mayor participación respecto de los ingresos tributarios (Predial y Arbitrios) ingresos por estos dos componentes.

El mismo tipo de información pero ahora de manera acumulada para enero – noviembre.

Enero – noviembre 2013 Predial y Arbitrios representaron en total 68%, mientras que Alcabala representó 13%, Otros Ingresos 18.8%; en enero – noviembre 2014 Predial y Arbitrios han incrementado su participación y alcanzaron 75.8% del total de ingresos; Alcabala paso de 13.2%  a 10.8%,  menor participación; y Otros Ingresos también pasó de 18.8%  a 13.4%, esto es un incremento en lo que es Predial y Arbitrios de un total de 7.8 puntos porcentuales.
Detalle de los principales rubros de recaudación

 En el caso del Impuesto Predial tenemos la recaudación del mes de noviembre 2014, en noviembre de 2014 se ha alcanzado S/. 2’962,000.00 frente a lo recaudado en noviembre de 2013 que es de S/. 2’576,000.00, esto es un incremento en Predial por el mes de noviembre exclusivamente de 15% que en términos monetarios significan S/. 386,000.00

La misma información pero ahora de manera acumulada para el período enero – noviembre 2013, enero - noviembre 2014 se ha recaudado por Impuesto Predial S/. 39’669,000.00 frente a enero – noviembre 2013 S/. 31’970,000.00, eso es un incremento de 24.1% y en términos monetarios han significado casi 7.7 millones, eso es solamente en Impuesto Predial.
En términos de efectividad sobre la recaudación éstos incrementos significan en términos porcentuales que hemos pasado en el 2013, a noviembre, de 79.72% de efectividad a 83.63% también al cierre de noviembre de 2014, esto es 3.9 puntos porcentuales adicionales sobre lo que se recaudó el año pasado por Impuesto Predial.
Veamos ahora el caso de Arbitrios,  en el caso de Arbitrios correspondiente exclusivamente al mes de noviembre 2014, se ha recaudado S/. 2’059,000.00 frente a noviembre 2013 de S/. 2’217,000.00, esto es una contracción de 7.1% en la recaudación que en términos monetarios significan S/. 158,000.00 menos respecto del mismo mes del año precedente.

 Veamos ahora la misma información pero para enero - noviembre acumulada, enero – noviembre 2014 en Arbitrios se ha recaudado S/. 37’699,000.00 frente a enero – noviembre 2013 S/. 33’513,000.00 esto es un incremento de 12.5%  en la recaudación por Arbitrios Municipales que en términos monetarios significan 4.1 millones adicionales.  
En términos de efectividad sobre la cobranza para deuda del año corriente al cierre de noviembre  2013 se había alcanzado 69.17% de efectividad frente al cierre de noviembre 2014 que se ha alcanzado 73.3% de efectividad siempre sobre deuda corriente, esto es un incremento de 4.1 puntos porcentuales respecto del cierre de noviembre del año precedente.
 Vamos ahora a repasar un poco el contexto económico para tener claro un poco el ámbito donde estamos desenvolviéndonos. Con cifras oficiales al mes de setiembre el PBI ha crecido  en 2.7%, el producto bruto interno.  El Ministro de  Economía esta mañana en Radio Programas ha señalado para el mes de octubre esta tasa de crecimiento debe ser 2.7, 2.8, es decir, se va a mantener; ahora cabe señalar que en toda esta zona, vale decir desde marzo, abril de este año la tasa de crecimiento de la economía se ha ido reduciendo de manera considerable y está ahora alrededor de 2% frente a tasas de crecimiento de meses previos que estaban alrededor de 4, 5, 6%, entonces esa es ahorita la coyuntura que enfrentamos, tasas de  crecimiento promedio alrededor de 2%.

Ahora eso de ahí sin duda condiciona las decisiones de inversión que pueden tener los inversionistas. Acá tenemos una información cuya fuente es la nota de estudio del Banco Central de Reserva del Perú a agosto 2014, donde muestra una medida de tendencia central, una mediana ponderada respecto de los precios de venta en los diferentes distritos, si miramos en términos generales los precios de venta por distrito, medidos por metro cuadrado en todo Lima se han incrementado en 11.4% eso es de manera general.  

Si miramos exclusivamente La Molina y vemos que La Molina está pasando este precio de S/. 3,439 a S/. 3,632; en el caso de  La Molina el incremento ha sido sólo de 5.6%  debajo del promedio de otros distritos, eso sin duda es un precio que como todo precio responde principalmente a factores de demanda, vale decir la cantidad de compras – ventas que se realizan entre otros factores que van incidiendo en el tema.  Ese contexto sin duda nos determina cómo viene el tema de las transferencias por Alcabala, aquí tenemos las transferencias por Alcabala correspondientes al período enero – noviembre 2011 a 2014; 2011,  11.3 millones; 2012, 13.1 millones; 2013, 12.7 millones; y 2014 estamos ahora con Las transferencias 10.5 millones, eso es una reducción de 17.5% respecto del año previo 2013 y que en términos monetarios ha significado 2.2 millones menos en términos de transferencias efectivas hacia la Municipalidad de La Molina.
Aquí tenemos el promedio de ingresos anuales, y los mensuales en términos de lo que corresponde a Alcabala.  Como ustedes ven hemos marcado esta banda de color verde, para decir más o  menos en qué promedio se está moviendo las transferencias que nos hace la Municipalidad de Lima mensualmente.   Estos promedios se están moviendo entre S/. 800,000.00 y S/. 1’400,000.00, eso es lo que nos vienen transfiriendo en promedio, y dentro de esa banda se están dando la mayoría de transferencias, hay algunos picos sin duda tanto para arriba  como para abajo, especialmente los que están para abajo están dentro de este año como se puede ver aquí; entonces aquí se observa también que el promedio mensual enero – noviembre 2013 por ejemplo fue de S/. 1’157,000.00 y el promedio enero – noviembre 2014 S/. 957,000.00 que ya hemos visto que es una reducción de 17.5%.

Veamos ahora el último gran componente que corresponde a Otros Ingresos, en el caso de Otros Ingresos en noviembre del presente año 2014 se ha alcanzado ingresos de S/. 1’104,000.00 frente a noviembre 2013 que se alcanzó S/. 1’721,000.00 es una reducción de casi 36%, y en términos de dinero S/.617,000.00  menos.   La misma información en términos acumulados, en términos acumulados enero – noviembre 2014 tenemos que se recaudó S/. 13’644,000.00 frente a enero -  noviembre 2013 S/. 18’162,000.00, eso es una reducción de 24.9%; en términos de dinero es S/. 4’517,000.00.

Vamos a ver ahora también el tema de las Metas muy ligado a lo que se ha presentado previamente por la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto.  Esto de acá corresponde a las metas propias del Presupuesto Institucional de Apertura, la meta al mes de noviembre era de S/. 8’377,000.00 de los cuales se alcanzó S/. 7’519,000.00, esto es un porcentaje de avance de 89.8%.  

La meta acumulada enero – noviembre 2014 alcanza S/. 104’229,000.00, de ellos al 30 de noviembre se ha recaudado S/. 102’081,999.00, eso es un avance de 97.9%.
 Esta es la meta que tiene que ver justamente con el Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión y Modernización Municipal, en el caso de la meta 31 corresponde a este incremento del 12% de la recaudación predial respecto a la recaudado al 31 de diciembre del año 2013, esta es una meta piso, hay en realidad 3 niveles en esta meta, 12% del primer nivel, 13% un segundo nivel que también implica una bonificación adicional monetaria de parte del MEF, y hay un tercer nivel que es el máximo de 17%.

Veamos cómo estamos respecto de ello al cierre de noviembre, el incremento en 12% respecto a lo recaudado al 31 de diciembre 2013, S/. 34’077,000.00 es la recaudación al 31 de diciembre de 2013, Impuesto Predial; entonces si lo hacemos incrementar en 12% entonces la meta sería de S/. 38’166,000.00; si lo incrementamos en 13% la meta sería S/. 38’507,000.00; si lo hacemos incrementar estos S/. 34’000,000.00 en 17% la meta sería S/. 39’870,000.00; esas son las metas que enfrentamos.
Respecto de la primera meta de S/. 38’166,000.00 de acuerdo a la información que ya tenemos en nuestro sistema se alcanzó al cierre de noviembre S/. 39’669,000.00 esto es que ya superamos la meta piso de 12% y estamos en 103.94% con un excedente de S/. 1’500,000.00.
 En el caso de la meta de 13% esta meta es de S/. 38’507,000.00, hemos alcanzado también obviamente S/. 39’669,000.00 con lo cual en la ejecución el porcentaje de avance es de 103.02%, eso nos da un excedente de S/. 1’162,000.00.

Y finalmente, respecto de la meta más exigente que es la meta de alcanzar 17% adicional la meta es de S/. 39’870,000.00 y la recaudación es de S/. 39’669,000.00; el porcentaje de avance en ejecución es de 99.5% y nos falta S/. 200,000.00 para alcanzar esa meta; entonces eso es lo que corresponde al Plan de Incentivos.

Atención de contribuyentes

Aquí tenemos un gráfico que muestra la evolución de la cantidad de atenciones que se registra en nuestro sistema de atención, el VIP MATIC, respecto del número de contribuyentes que justamente asisten a recibir atenciones de parte de nuestra Plataforma de Atención.  

En el mes de noviembre se ha alcanzado 5,987 atenciones, es lo que se tiene registrado, es un mes donde ha habido  a pesar de ser el cuarto vencimiento del Impuesto Predial  que es donde normalmente se espera que venga más gente igual que en el primero, segundo y tercer vencimiento, ésta cantidad de atenciones ha sido un poco menor frente a meses precedentes como octubre donde solamente había por ejemplo el vencimiento de Arbitrio; en agosto sí fue muy bueno, el más alto del año con 7,663; y febrero que fue el primer vencimiento que se alcanzó 6,640; entonces este es el resultado en términos de atenciones. 

Si vemos esos resultados pero de manera diaria siempre podemos observar que la concentración de atenciones se da hacia los últimos días del mes, y en el caso del mes de noviembre tenemos que el último día del mes se ha registrado la mayor cantidad de atenciones comparado con otros meses, entonces este último día en el mes de noviembre se alcanzaron 968 atenciones respecto de otros últimos días de meses precedentes donde se alcanzaron 963, 896, 761, 783, en ese sentido el último día ha sido muy bueno respecto a la cantidad de atenciones que se ha registrado.

Eso es todo señor alcalde muchísimas gracias, con su permiso.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias también al señor Miguel Márquez.

 Los señores regidores que deseen hacer alguna intervención, estamos en la Estación de Informes, que deseen hacer algún informe.

Regidor Orlando Tafur tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR ORLANDO TAFUR DOCUMET, gracias señor alcalde, con mi saludo a todos los presentes. Señor alcalde para quienes cumplimos o estamos ya culminando nuestra función como regidores, creo que corresponde en mi caso hacer un informe sobre el resumen de una función legislativa, me refiero a un conjunto de iniciativas presentadas a la Administración y en beneficio de nuestro distrito, me refiero a la Carta N° 11 del 2012 ingresada el 13 de junio del mismo año, sobre Proyecto de Acuerdo de Concejo para la suscripción de un Convenio Interinstitucional con el Ministerio del Interior y la Oficina de Migraciones a efectos de instalar en el distrito una sede descentralizada para la expedición de pasaportes.

Asimismo, la Carta N° 14 del año 2013, ingresada el 25 de setiembre de 2013, sobre proyecto de Acuerdo de Concejo para celebrar un Convenio de Cooperación interinstitucional con la Municipalidad de Ate, para establecer un serenazgo sin fronteras.
 Asimismo, la Carta N° 16 del 2013, ingresada el 03 de octubre de 2013, sobre proyecto de Ordenanza que establece plazo para adecuación de letreros y/o anuncios comerciales a la normativa vigente.

También está la Carta N° 17 del año 2013, ingresada el 23 de octubre de 2013, sobre Proyecto de Ordenanza que regula el uso de tendederos en fachadas y azoteas en el distrito.
También está  la Carta N° 18 del año 2013, ingresada el 23 de octubre de 2013, sobre Proyecto de Ordenanza que promueve el uso de la bicicleta y  otros medios de transporte no motorizado en el distrito.
Finalmente, la Carta s/n que corresponde al 14 de octubre de este año, sobre Proyecto de Ordenanza que sanciona toda forma de discriminación en La Molina.
Pongo a conocimiento del Concejo estas iniciativas, este conjunto de propuestas ingresadas a la Administración, todavía no han sido atendidas, quizás alguno de mis colegas que permanece en el cargo puede hacer suyas estas iniciativas, la autoría aquí es un tema secundario porque finalmente lo que interesa es que se lleven adelante en beneficio de nuestra comunidad, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, señor por su intermedio, en esta Estación yo también deseo hacer un recuento de las propuestas y acciones logradas en mi período de gestión 2011-2014, en mi calidad de Teniente Alcalde, hay información que no están aquí porque la misma se encuentra en la documentación que no obra en mi poder puesto que como es  conocido por todos el Despacho me fue retirado, pero eso ya pasó.

Quisiera decir en principio para que se reconozca la labor que hemos realizado en este caso yo y los regidores, las labores de coordinación para implementar el  plan de trabajo y posterior convenio con la Universidad San Ignacio de Loyola, se ha logrado la capacitación de más de 200 mujeres de organizaciones zonales de base, vecinas y docentes en cursos de emprendimiento y manejo de computadoras en las instalaciones de ese centro de estudios y descuentos especiales a los trabajadores y sus familias que deseen estudiar alguna carrera en dicha Universidad, la San Ignacio de Loyola.  
Se ha dado soporte a la Organización Junior Achievement en su trabajo con jóvenes emprendedores. Igualmente con este plan de trabajo se ha dado una capacitación permanente a docentes del Colegio Beato José Marello, de Musa, trabajo de emprendimiento, Eco-Joven, Inglés, actividades lúdicas con alumnos del colegio de 1ro. a 5to. de  secundaria, del 2011 a la fecha.  También cursos de inglés y computación para los colegios nacionales del distrito, se retomó el convenio con la UNIFE que data del año 1996 para continuar con el apoyo de las alumnas del décimo ciclo en la cuna municipal y las cunas del distrito, ya que se habían deteriorado las relaciones con el personal de la municipalidad por falta de profesionalismo y buen trato con los responsables del área hacia dicha Universidad; así como también propiciar la participación de sus Facultades de   Nutrición y Psicología en los Programas Sociales de Base.
 Se hicieron coordinaciones con el Ministerio de la Mujer para la reafirmación y reforzamiento del Centro Integral del Adulto Mayor; se hicieron coordinaciones para la propuesta de Convenio con el Ministerio de Salud y sus diferentes Programas; participación activa en las mesas de trabajo sobre la problemática de la violencia familiar y sexual a nivel nacional e internacional; se coordinó todo lo necesario para evitar el cierre del Programa del Adulto Mayor en las Molicasas por el uso inadecuado en el Presupuesto asignado en el año 2012.
Se propuso la implementación del Programa de Alfabetización  del Rotary y la articulación con otras instituciones para la ejecución del proyecto que incluye la post-alfabetización en personas mayores migrantes del interior del país y que viven en los asentamientos humanos del distrito.

 Se obtuvieron 60 sillas de rueda del Programa Wilcher Foundation, entregadas en el Palacio Municipal a personas de bajos recursos del distrito.

 Se aprobó el Programa de Intercambio de Jóvenes, coordinando permanentemente con ellos y su institución patrocinadora su participación en actividades del distrito.
 Se formó el primer Voluntariado Ecológico Municipal a nivel distrital en el año 2012,  habiendo participado su Presidente en la Convención Internacional del Medio Ambiente en Colombia con miras a la COP20.

 Se convocó y capacitó a  jóvenes universitarios vecinos del distrito, para la conformación del Centro Nacional del Voluntariado Juvenil en su calidad de miembros fundadores, quienes juramentaron en ceremonia especial en la Municipalidad de Miraflores, hoy integrados a la red global del Voluntariado Juvenil.

Se consiguió una beca de estudios en la  Facultad de Medicina en la Universidad San Martín de Porres para un alumno de 16 años, hoy lleva sus estudios en el tercio superior para  satisfacción de su madre quien no podía asumir el costo de su educación.

Se consiguieron 365 becas de estudio para el Instituto Eiger, que fueron entregadas a los trabajadores jóvenes de la Municipalidad, alumnos de los colegios estatales, madres de familia y profesores.

 Se presentó y se obtuvo la condecoración de la Fuerza Aérea del Perú al señor Juan Carlos Zurek.

 Se coordinó la atención oftalmológica de 1,223 vecinos, y así como la entrega de lentes y 65 operaciones gratuitas a adultos mayores de cataratas, pterigion y glaucoma, unas 20 de ellas realizadas en la Clínica Montefiori.
 Se atendieron 255 solicitudes de atención y ayuda social y salud de vecinos del distrito, de ellos 125 casos de cáncer.  Quiero agradecer al Dr. Moisés Tambini por haberme acompañado en esta difícil tarea, así como a mis voluntarias de la Liga Peruana de Lucha contra el Cáncer.

 Hago un acápite aparte de la situación del encargado del Programa patrocinado por mi Club rotario, el Club Rotario de Osh Kosh, de la Vaca Mecánica que produce leche de soya, a quien se le retiró el seguro social sabiendo el riesgo que cumplen dichos trabajadores por trabajar con máquinas a presión y a altas temperaturas, habiendo sido los cooperantes quienes tuvieron que afrontar en un primer momento la enfermedad de cáncer que padece el citado trabajador, hago votos para que esta situación no vuelva a presentarse con ningún trabajador de esta corporación, lo sucedido no ha permitido avanzar con la implementación de la panadería municipal.

Propuse la conformación en el año 2012 de la Comisión Especial para la creación del primer parque tecnológico de la biodiversidad a nivel de américa latina, con la participación de 35 representantes de alto nivel de diversas instituciones comprometidas con el tema, en especial la Universidad Agraria La Molina, pese a los meses de trabajo y reuniones de alto nivel por falta de decisión política se truncó este esfuerzo de trascendencia internacional.  Se logró la visita de los representantes de Universidad de Colorado State, a fin de elaborar el plan maestro de los cerros de La Molina para lograr la forestación de los mismos, nuestro compromiso fue elaborar el plan maestro a un costo de S/. 300,000 con un cofinanciamiento del Instituto Peruano de Desarrollo Agrario – IDDA, aprobado el Plan la Universidad de Colorado State haría un aporte de US$500,000 para la forestación de  ese amplio sector que hoy nos sigue generando problemas de invasiones.
En mi visita a la ciudad de  Sicilia - Italia   este año, logré coordinar con las Alcaldías de Pagliara y Rocaniere una propuesta de intercambio cultural, habiendo estado los representantes de estos Municipios del 12 al 18 de este mes en nuestro país, en nuestro distrito.  El día de ayer cumplí con hacerles la visita final aquí a la Municipalidad,  no había nadie pero por lo menos conocieron las instalaciones por fuera.

 Si bien no es mucho que pude hacer por la situación que fui objeto y que es de conocimiento de los señores regidores y vecinos, quiero agradecer a todas aquellas personas e instituciones que estuvieron siempre alentándome para seguir adelante.

También quiero agradecer a los señores regidores Harry Mac Bride y Guillermo Rojas, miembros de la lista que fue mi Partido, y a los señores regidores Jorge Chávez-Arroyo, Orlando Tafur, Dr. Moisés Tambini  y Jorge Klein por su lucha tenaz y constante, y por lograr la eficiencia y transparencia de esta gestión que hemos compartidos estos cuatro, para mí, largos años.
 También quiero reconocer que para los regidores es muy importante la labor que cumplen, en este caso, los funcionarios, quiero decir que  en cuanto a mí respecta independiente de los señores regidores, funcionarios a quienes les voy a hacer una Carta personal de agradecimiento, quiero reconocer también que en el área de Desarrollo Humano que es un área tan sensible, hemos podido trabajar con la señora Gina Gálvez y creo que hemos logrado hacer todo aquello que estoy exponiendo y lo que queda pendiente lógicamente le pediré a los señores regidores, en este caso a Harry Mac Bride que será el jefe de bancada de la próxima gestión en el Partido en el cual él milita para que esto no quede trunco porque la idea no es que una se vaya como decía nuestro querido regidor Orlando Tafur que es un regidor joven,  sino que las obras se hagan y se concluyan porque el beneficio es para todos los vecinos, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, algún otro informe de los señores regidores.  Voy a hacer uso de la palabra también para dar un informe, como ustedes saben del 15 al 23 de noviembre con el Acuerdo de Concejo N° 64-2014 se autorizó un viaje oficial, en representación de la Municipalidad de La Molina, para que viajara a la República Mexicana con unas visitas de carácter técnico oficiales, en la ciudad de México D.F., en Guadalajara, Queretaro y San Miguel Allende, ha sido de bastantes beneficio estas visitas, hemos tenido la oportunidad de conversar con cada uno de los Alcaldes en las ciudades que hemos estado, de ver realizar buenas prácticas de gestión pública, interesantes la del Alcalde Roberto Loyola en la ciudad de  Queretaro que está próxima a ser declarada como una Smart City, ha desarrollado un proyecto bien interesante de cinco kilómetros de conectividad con algunos puntos gratuitos de internet, con la integración del transporte público también y de algunos locales comerciales, algo que resalta también en esta ciudad son los programas sociales de Mujer a Mujer que es un programa muy interesante que hemos realizado; luego otro que tiene él con el cual se acerca a la población a involucrarla en la participación activa, es algo que lidera directamente el Alcalde  para que los jóvenes que muchas veces ensucian con grafitis y son pandilleros, muchachos que están un poco perdidos los recluta en un trabajo comunitario y le ha dado buen resultado entre otros. 
 San Miguel Allende también bastante interesante, cómo ha logrado una ciudad turística, catalogada como primera ciudad patrimonio cultural de la humanidad en este último año, atraer mucho turismo pero específicamente de fin de semana, su preocupación, en este caso la del Alcalde, era generar 700 puestos de trabajo adicionales y lograr que los visitantes se quedaran en ella toda la semana, se elaboró un plan estratégico para este fin y se logró descentralizar un poco la actividad turística con algunas bodegas que cedieron instalarse ahí, como Freixenet por ejemplo y hoy hay toda una ruta vitivinícola y se nos invitó a la instalación de plantas de ensamblaje, como pueden ser Sony y otras  que hoy ensamblan en este lugar, motivo de puestos de trabajo por ende, y también un centro de convenciones y una ciudad universitaria lo cual logró descentralizar la ciudad y también dentro de estas líneas de acción estratégica también la colocación de un aeródromo  y hoy esta ciudad ya es visitada por un turismo de nivel socio-económico muy alto que vienen en avionetas desde Cancún, Puerto Vallarta y otras, de manera que allá ha logrado el efecto de lo que se quería y también es una experiencia muy interesante, entre otras que hemos revisado con un distrito también que es Taque Plaque que también es bastante parecido a La Molina, y hemos revisado también buenas prácticas bien interesantes.

 Al final esto concluyó en una reunión, en la Convención Anual de Municipios que organiza  la FENAM – Federación Nacional de Municipio de México, concluyó en esta Convención interesante porque en esta participan directamente todos los niveles de gobierno, desde el Presidente de Gobierno hasta los Presidentes Municipales y los Gobernadores y demás para trabajar acciones bastantes coordinadas, de seguridad ciudadana sobre todo que también viene dando buenos resultados.  Se ha establecido diversas relaciones con la Federación y con los diversos Alcaldes con los cuales tuvimos oportunidad de estar relacionándose en este viaje  y hemos analizado algunas experiencias que podríamos replicar aquí en nuestro distrito; eso para que tengan conocimiento, ya está también todo el tema económico a disposición en la Secretaría General y Administración.
¿Alguna otra intervención de los señores regidores? Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor alcalde, con su venia, con el de los regidores, los funcionarios y los vecinos. Tengo acá el informe que nos ha alcanzado la señora Gina Gálvez  y quiero hacer una reflexión, no quiero dejar pasar  el momento, todos lo tienen en la mano, todos tienen los puntos en los que sí cumplimos, cumplimos en el punto 1, en el punto 2, 4, 5, 6, 7 y 8, pero en el punto 3 quiero hacer una reflexión, nosotros tuvimos en Comisión la importante tarea de tratar de regular a los recicladores; en Comisión se aprobó el tema después de un intenso debate de varias conversaciones y vino a sesión de Concejo sino me equivoco el 19 de junio.  

El 19 de junio en un espíritu absolutamente democrático se conversó, algunos al inicio manifestaron que iban a aprobar el Dictamen, conversaron, plantearon varias ideas, varios aportes interesantes y se resolvió devolverlo a Comisión para lo cual citamos a todos los regidores, si mal no recuerdo solamente había uno que estaba de licencia, el resto no estaba de licencia pero por equis motivo que no viene al caso ya después de tanto tiempo volver a discutir no pudieron asistir y no asistieron. El tema se conversó nuevamente en Comisión, se absolvieron las interrogantes que se habían planteado en la sesión de Concejo del 19 de junio, para los que pudimos asistir nos quedó bastante claro pero el tema volvió a Concejo me parece que una semana después, podría ser el 27 de junio,  y nuevamente salieron muchas objeciones de las personas que no fueron a la reunión citada y no se aprobó, y gracias a eso, y esto es una reflexión porque ya no hay nada que hacer, no podemos concursar en ese bono, no podemos gracias a esa inacción participar de los S/. 30’000,000.00 del Plan de Incentivos.  

Si bien es cierto no necesariamente podríamos cumplir siempre con todas las metas, hay una Municipalidad que sí está concursando y quiero felicitar a los funcionarios  que trabajaron este proyecto con toda la seriedad, que lo expusieron y absolvieron todas sus dudas porque la inacción fue nuestra, la responsabilidad  es absolutamente nuestra y es un mea culpa para todos nosotros porque si hubiéramos tomado este tema con más seriedad y en el momento pertinente y hubiéramos asistido a las reuniones adecuadas quizás podríamos estar hablando ahora de otra realidad, no quería dejar pasar el momento señor Alcalde, no voy a mencionar a nadie en particular porque no viene al caso, pero sí creo que merece una reflexión de parte de todos nosotros, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto. ¿Alguna otra intervención? Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, sí solamente señor para hacer también una reflexión en voz alta. Cuando se presentan proyectos y sobre todo con plan de incentivos lo primero es ver cuál es la posición del vecino, en mi opinión el monto del dinero y si se quería aprobar se hubiera aprobado en mayoría, el tema de residuos sólidos es uno sumamente delicado, el tema del reciclaje, no se ha podido solucionar porque tampoco la propuesta ha sido bien planteada; entonces yo también quisiera hacer una reflexión con los señores regidores q
ue ahora se van a quedar y van a tomar esa responsabilidad porque La Molina es un distrito cuyas vías no permiten un traslado de un punto de entrada y de salida, y lo hemos visto de estos vehículos que se van a contratar que son de terceros y que además los vecinos rechazaron, entonces yo creo que sería muy interesante no fijarnos tanto el dinero porque nuestra Municipalidad tiene presupuesto para hacer muchísimas obras sin necesidad de incentivos, y ojala que el Gobierno Central lo aplique a las Municipalidades que no tienen recursos porque cuando hace uno una buena gestión el dinero no hay que pedírselo a terceros, es mi opinión personal y no estoy respondiendo absolutamente a nadie señor, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra intervención?  Pasamos entonces a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S 
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse manifestarlo? Regidor Jorge Chávez-Arroyo tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JORGE CHÁVEZ-ARROYO PAREDES, gracias señor alcalde, señores regidores, para reiterar el pedido respecto del informe que he solicitado hace varias semanas atrás, respecto de la situación de los inmuebles cedidos en uso señor alcalde.
Me permito en esta oportunidad invocar el celo en la custodia de estos inmuebles porque hemos tenido problemas legales muy serios, al punto que se ha transferido la propiedad de uno de ellos y hay otro que también está en problemas porque precisamente creo que no hubo el seguimiento al uso que se han dado a estos inmuebles cedidos en uso, por eso señor alcalde reitero mi pedido y reitero una vez más que se debe tener muchísimo cuidado con el patrimonio inmobiliario que está registrado a nombre de la Municipalidad de La Molina, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, buenos días señor alcalde, señores funcionarios, regidores, vecinos. Señor Alcalde yo quiero reiterar el pedido que hice a la Administración con relación a esta preocupante situación que es el tema de invasión que se dio en la zona de Viña Alta, señor alcalde al respecto no se me ha hecho llegar ningún documento, no he tenido respuesta al respecto, porque lo que me interesa saber es quién intervino, sabía que el Serenazgo ha estado presente y yo solicito por su intermedio señor a ver si se me puede hacer llegar esta información que es tan fácil de decir cuál fue la ocurrencia del hecho, quiénes más o menos se han determinado, quiénes se han identificado en esta invasión señor, yo le ruego por su intermedio que se me haga llegar esa información porque creo que es una información fácil de hacer llegar, de trasladar y que de alguna manera podría dar información también a los vecinos, que he tenido acercamiento a ellos para saber la posición.  Señor, es una situación bastante enredada, engorrosa, rara, extraña, por decir lo menos, donde podrían estar coludidos una serie de personas y lo que tenemos que hacer es abrirlo y dejarlo transparentemente para que los vecinos sepan qué sucedió ahí y cuáles son nuestras acciones como autoridades electas.
 Por otro lado señor, en la reunión que tuvimos con los nuevos Regidores, esta reunión que tuvimos en su Despacho se dio información acerca de las acciones que se habían tomado con una serie de terrenos que nosotros habíamos recuperado, sería interesante señor Alcalde antes del cierre de esta gestión, si fuera posible, y si usted de alguna manera lo cree conveniente de que hubiera una información de parte del Procurador, de parte de las personas que están involucradas en estos trámites que se han hecho para la recuperación de esos terrenos  porque con bastante agrado hemos recibido los regidores nuevos esa información, por ejemplo, del terreno que está al costado del Molina Plaza que ha sido recuperado y que empezó, un poco para que los regidores sepan, un nuevo proceso que ha iniciado quienes de alguna manera tenían el interés de hacer este canje, pero lo que yo recomiendo señor alcalde es que si puede venir el procurador para que nos haga una exposición rápida y sucinta justamente a todos los regidores que ya se están yendo  y pueda también quedar también de interés el hecho de que esto ha sido recuperado por la Administración, muchas gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra intervención?  Regidor Jorge Klein tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JORGE KLEIN MIRANDA, gracias señor alcalde. Señor alcalde, señores regidores he notado que en las paredes del distrito están volviendo a ser pintada por estos muchachos de los graffitis.  He visto una pared en la avenida Los Fresnos, es una gran pared que han malogrado toda la fachada de un gran edificio, solicitaría como estamos viendo que hay zonas que existe la presencia de estos muchachos que malogran las paredes, poner unas cámaras por ahí para poder identificarlos y efectuar las sanciones que correspondan, gracias. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

 LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, gracias, mi último pedido. En las últimas señor, y ojalá sea atendido no por mí, sino por los vecinos del distrito,  el 07 de noviembre, el 12 de noviembre, mi preocupación es el límite distrital de La Molina, primero estaba en un sitio y se cambió, en la subida antes de la Virgen y ahora se retiró el letrero y no sabemos cuál es nuestro límite distrital, yo quisiera pedir, en este caso señor, que antes de navidad sepamos cuál en realidad es nuestro territorio, porque hasta la fecha no hay ningún límite entre Surco y La Molina, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Administración, en todo caso lo consideramos como un pedido. 

Vamos a pedir en todo caso a la Gerencia Municipal, a la señora Gina Gálvez que pueda informar el tema de Viña Alta, es una situación que se manifiesta todas las semanas, en este deseo de invadir un área que es de propiedad de Bienes Nacionales, y creo Gina está faltando en todo caso dar informe al respecto para que los señores regidores estén bien informados, inclusive este fin de semana también se ha producido una situación ahí otra vez, ya inclusive hasta dos veces por semana prácticamente tenemos que estar retirando estos jóvenes que tienen esta pretensión al visualizar una propiedad de Bienes Nacionales que tiene bastante accesibilidad.

 Tienes el uso de la palabra Gina, gracias.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias muy buenos días, muy buenos días señores miembros del Concejo. La situación en Viña Alta se presentó ya hace varios días atrás, cerca de un mes, en la que un grupo de jóvenes bajo del sector de Viña Alta bajo la pretensión de hacer un sembrado de árboles, comenzó hacer un sembrado de árboles en las laderas de los cerros.  Alertados por la Asociación de Viña Alta y también por Serenazgo y Fiscalización se procedió a detener todo tipo de sembrado que estaban haciendo en ese lugar, hemos estado en la asamblea general que han solicitado los pobladores de Viña Alta para aclarar y determinar cuál es la posición de esta Municipalidad.   Se ha informado a toda la población que la posición de la Municipalidad es que los cerros son intangibles, por lo tanto vamos a defenderlos que no van a poder ser ocupados, que son zonas de protección paisajística y se ha determinado que ese sector corresponde a Bienes Nacionales, se ha comunicado a Bienes Nacionales que nos delegue la facultad de la defensa de ese espacio por ser el Estado, propiamente nosotros también miembros del Estado, y ha sucedido también este fin de semana que un grupo de jóvenes han querido instalar un reservorio de agua  so pretexto de regar las plantas, se procedió a su retiro y se ha colocado dentro de una vivienda este reservorio de agua.   Nosotros estamos en constante vigilancia de todo ese sector, se han colocado unos letreros señalando el Acuerdo de Concejo de este Concejo Distrital que fue refrendado por Lima al señalar que los cerros son intangibles y que tienen zonificación ptp.
En la asamblea que acudimos en Viña Alta hubo intervención por parte de los jóvenes del sector I en el que manifestaron que su pretensión era solamente arborizar y se llegó a un acuerdo con ellos que la arborización si se diera el caso iba a estar a cargo de la Municipalidad, no a cargo de ninguna población para evitar las suspicacias que podrían haber de uno u otro lado.

 Eso es todo señor alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Con Bienes Nacionales hemos presentado un documento también, no?

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, sí, se ha presentado un documento solicitando la autorización para poder actuar en defensa si es que ocurriera algún intento de invasión, por un lado; segundo, se está solicitando una reunión para que pueda todo este sector que ya lo tenemos debidamente señalado ser adjudicado a la Municipalidad para poder invertir en una reforestación y en la colocación de un cerco que no permita que sigan avanzando no solamente invasores nuevos, sino también que sigan avanzando las propias viviendas que están ahí que en muchos casos han ocupado más del lote que les ha sido adjudicado por COFOPRI.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto. ¿Alguna pregunta? Sí, Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde yo le agradezco y en aras justamente de la transparencia de estas cosas, yo le voy a comentar algo y quiero que sea aquí delante en el Concejo, y delante de los Regidores.  Yo he tenido llamadas telefónicas a mi domicilio,  personales para explicarme este tema, a río revuelto ganancia de pescadores, y entonces las propuestas y las intenciones, inclusive mire la primera vez que sucedió este intento de invasión que no fue el sembrado sino la primera vez, comentaron que había habido un grupo de gente que unos polos del Partido que usted es militante, que de alguna manera era el tema de crear la zozobra  y un poco como una promesa electoral que ya había sido usted elegido, entonces ingresaban a la zona con polos y todo esto muy confuso, luego apareció otro grupo que sí que quería hacer lo que usted ha comentado, el tema de la siembra en el cerro, y entonces luego ha habido una serie de agrupaciones que cambiaban la  versión, lo importante aquí, yo creo que todos estamos de acuerdo en eso, es hacer un puño para saber que la Municipalidad, los Regidores y la población, porque hay parte de la población que parece también podría tener un interés al respecto, lo que dice la Gerente Municipal que es de alguna manera el hecho de tener algún interés en ampliar sus estacas con relación a su vivienda, entonces en ese sentido yo le agradezco señor porque de eso se trata, no es simplemente de pedirle a la Administración información por información sino también poder trasladar esta información a los vecinos por la preocupación que existe que nosotros estamos detrás de un tema que nosotros aborrecemos y que de alguna manera no dar información supone que nosotros estamos apoyando una cosa que es ilegal, gracias señor alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, regidor Moisés Tambini tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde, sobre el tema, en realidad algo que he visto con satisfacción es por ejemplo la defensa de los límites de La Molina, se tomó una acción decisiva para impedir la invasión de nuestros cerros colindantes, pienso que también esa misma responsabilidad se debería tomar en la ladera de los cerros dentro del mismo distrito ¿Por qué? no digamos a través de proyectos poco claros sino ya a través de proyectos de inversión que puedan traer  a su vez rentas para La Molina, no está por demás hacer un parque grande por ejemplo, donde se cobre un mínimo  y donde puedan haber ingresos para La Molina, yo pienso que esa es la labor futura de usted señor alcalde para de una vez por todas preservar esa ladera de los  cerros y de una vez por todas tener más ingresos y sobre todo tener un pulmón no solamente para La Molina sino para toda Lima Metropolitana, eso es todo señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto muchas gracias. Tiene la palabra Gina Gálvez.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, respecto primero al tema tocado por el regidor Tambini se está trabajando una Ordenanza para los bonos de carbono para hacer atractiva la inversión respecto al sembrado de las laderas de cerro con árboles, también dentro de la propiedad municipal para que sea atractiva la inversión.

 Respecto al tema de Viña Alta, sí se recibió la información como dice el regidor Harry Mac Bride, sin embargo el día de la asamblea la posición era sembremos árboles, y la otra posición era no lo hagamos, sin embargo se aclaró cuál era la posición de la Municipalidad, quedaron conformes, asistieron en gran mayoría y lo que se está buscando ahora es mantener ese statu quo de que la  Municipalidad  es la encargada de velar por los cerros, lo estamos haciendo no solamente en Viña Alta  sino en las diversas urbanizaciones que tienen lomas o cerros dentro del distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, sí regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor alcalde ya que tenemos a la Gerente Municipal aquí ¿Es posible tener información acerca del hito que estamos hablando, del cerro, si ha habido algún movimiento de ese hito en  el cerro de La Molina? Es un tema para aclararlo y cerrarlo de una vez.
EL SEÑOR ALCALDE, si usted se  refiere al pedido de la regidora Juana Calvo, sí por su puesto los límites distritales están perfectamente establecidos, Planeamiento y Catastro tiene claramente nuestros límites.  Esta señal lo que pretendía era justamente anunciar de que uno estaba próximo a salir del distrito, no es más que esa situación, de todas maneras algo más podrá aclararle Gina Gálvez, pero los límites están claramente establecidos en el punto.

Muchos de los hitos que tenemos colocados, nosotros que transitamos por todos los límites distritales muchas veces los retiran y estamos constantemente reponiéndolos, si se ha retirado será uno más de los tantos, al límite con Pachacamac, límite con Ate, con Villa María del Triunfo, constantemente estamos en esa reposición permanente porque se producen episodios, hoy por hoy tenemos muchos problemas al límite de Pachacamac, no sé cómo se denomina esta zona, en otro punto de La Planicie también hemos tenido ese problema.  

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, disculpe señor alcalde, señores regidores, respecto al tema de los límites distritales, los límites distritales están definidos por las cumbres de los cerros, es decir, el límite distrital con Surco en el cerro Centinela es a la altura de la cumbre del cerro, ese es el límite distrital a la altura de la cumbre de los cerros.  La señalética que se colocó determinaba como dice el Alcalde el inicio y el final porque teníamos quejas acerca de que si eran nuestros los anuncios publicitarios que están a la bajada del cerro Centinela y lo que se trataba de determinar es que no eran de La Molina sino de Surco.  Y lo que se refiere por el alcalde sobre el límite en la zona de Cieneguilla-Pachacamac donde muchas veces los invasores mueven los hitos para que nosotros no podamos defender esa zona, entonces se hace el cálculo nuevamente con Catastro y se mueve el hito donde es y nosotros defendemos la zona que corresponde a La Molina.
 EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra regidor Tambini.

EL SEÑOR REGIDOR MOISÉS TAMBINI ACOSTA, gracias. el límite es entonces la cumbre de los cerros, entonces qué pasa con un constructor que de repente elimina la cumbre y no va a quedar claro nuestro límite distrital, entonces en ese sentido a lo mejor poner hincapié sobre fotos antiguas, etc., que pudieran objetivar mejor ese límite.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, sí, existe un proyecto de inversión que es para terminar de colocar los hitos del distrito, de hito a hito hay una línea imaginaria de acuerdo a coordenadas UTM para señalar dónde termina y dónde comienza el distrito de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Regidora Juana Calvo tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA JUANA CALVO GUERRERO, sí señor, el pedido era mío y es el último pedido, los vecinos de La Molina y si hablamos de lo que dice la señora Gina Gálvez que el hito estaba justamente en la cumbre del cerro, se retiró y se adelantó, en realidad de esto no voy a hacer una cuestión de estado porque eso tiene que verse técnicamente pero que no me digan que el hito A, que el hito B, que el hito C y que los temas de límites distritales, yo no he hablado de eso, el tema está en el cerro Centinela y en el cerro Centinela hay un proyecto también que está en la Municipalidad Metropolitana de Lima, pero si nosotros, los señores regidores que se quedan, teníamos un límite verde puesto acá y luego le ponen celeste y lo bajan, por un letrero o no creo que es una falta de respeto, no solo a mí sino a todos los vecinos de La Molina, no quiero ni molestarme por eso, pero sí deseo que esta situación se defina lo más pronto posible, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, la situación está definida, en todo vamos a pedir al área de Planeamiento Urbano y catastro que venga a hacer un informe respecto a nuestros límites distritales, probablemente el hito no esté, lo han movido, como digo pasan todos días en diversos puntos pero vamos a pedirle a Planeamiento Urbano que venga a explicar claramente el tema de límites.

El tema de las invasiones, antes cuando llegamos era una vez al mes, luego era semanal, hoy día estamos dos veces por semana tenemos problemas de invasión, en La Estancia la semana pasada hemos tenido un episodio, les comento que la semana pasada, este fin de semana propiamente el de Viña Alta y eso es recurrente, todos los días estamos en ese plan y la verdad que la capacidad operativa a veces se ve rebasada y tenemos que fortalecer pero la Policía Nacional está apoyando decididamente felizmente y hasta ahora venimos controlando esta situación, pero sí es una problemática que se está acentuando que es lo que notamos.

 ¿Alguna otra intervención señores regidores?  Correcto, pasamos a la Estación Orden del Día.

O R D E N   D E L   D Í A

1. Solicitud de Licencia del señor Regidor Guillermo Rojas Hernández para ausentarse de la ciudad, con eficacia anticipada, del 28 de noviembre al 08 de diciembre de 2014.
LA SECRETARIA GENERAL, conforme a lo expresado en la Carta N° 11-2014, notificada a los señores regidores conjuntamente con el proyecto de Acuerdo de Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE,   se somete a votación el primer punto de Agenda, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTO EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 066 – 2014
La Molina, 15 de diciembre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 11-2014-MDLM-GRH de fecha 12.11.2014, presentada por el Señor Regidor Guillermo Rojas Hernández, sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 28 de noviembre al 08 de diciembre del 2014; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO: 

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor GUILLERMO ROJAS HERNÁNDEZ, para ausentarse de la localidad, con eficacia anticipada, del 28 de noviembre al 08 de diciembre del 2014.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  

2. Acuerdo de Concejo N° 02-2014, del Consejo de Coordinación Local Distrital  que aprueba los resultados del Proceso del Presupuesto Participativo para el año 2015, para su aprobación por el Concejo Municipal
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación. Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIOAN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº   067- 2014
La Molina, 15 de diciembre de 2014
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Acuerdo N° 001-2014 del Consejo de Coordinación Local Distrital, que propone elevar ante el Concejo Municipal el documento que contiene el Informe Final del Proceso del Presupuesto Participativo – Año Fiscal 2015; y,  

CONSIDERANDO:

Que, el numeral 1) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal, aprobar los Planes de Desarrollo Municipal Concertados y el Presupuesto Participativo; asimismo, el artículo 53° de dicha ley, prescribe que las municipalidades se rigen por presupuestos participativos anuales como instrumentos de administración y gestión, los cuales se formulan, aprueban y ejecutan conforme a la ley de la materia y en concordancia con los planes de desarrollo concertado de su jurisdicción; 

Que, la Ley Marco del Proceso del Presupuesto Participativo - Ley N° 28056, modificada por Ley N° 29298, tiene por objeto asegurar la efectiva participación de la sociedad civil en el proceso de programación participativa del presupuesto de los gobiernos locales;     

Que, el Reglamento de la Ley N° 28056 - Ley Marco del Presupuesto Participativo, aprobado por Decreto Supremo N° 142-2009-EF, establece en el artículo 10° numeral 10.1, que los proyectos de inversión pública priorizados en el proceso y que constituyen parte del Acta de Acuerdos y Compromisos, deben ser incluidos en el Presupuesto Institucional del Gobierno Regional o Gobierno Local según corresponda;   

Que, mediante Ordenanza N° 272, publicada el 30 de mayo del 2014, la Municipalidad de La Molina reguló el Proceso de Presupuesto Participativo correspondiente al año fiscal 2015, promoviéndola en forma concertada con el propósito de acordar el adecuado uso de los recursos y medios mediante la formulación y priorización de proyectos de inversión;

Que, la precitada Ordenanza dispuso el empleo para el Proceso de Presupuesto Participativo del Distrito de La Molina para el año fiscal 2015, la Sectorización y Plano de Sectores aprobados mediante Decreto de Alcaldía N° 09-2012 de fecha 25 de mayo del 2012;    

Que, mediante Informe N° 113-2014-MDLM-GPPDI e Informe N° 167-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, remite los resultados del Presupuesto Participativo 2015, así como los proyectos aprobados por los agentes participantes, para efectos de su aprobación ante el Consejo de Coordinación Local Distrital y posteriormente por el Concejo Municipal; 

Que, el Consejo de Coordinación Local Distrital en su Sesión de fecha 15 de diciembre del 2014, adoptó el Acuerdo de Concejo N° 001-2014, aprobando los resultados del Presupuesto Participativo 2015, el mismo que es puesto de conocimiento del Pleno del Concejo Municipal para su aprobación;      

Estando a lo expuesto, al Acuerdo de Concejo N° 001-2014 del Consejo de Coordinación Local Distrital, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, el siguiente: 

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR los Resultados del Proceso del Presupuesto Participativo del año fiscal 2015 en el Distrito de La Molina, que contienen tres (3) proyectos aprobados por los agentes participantes por la suma de S/. 4’000,000.00 (Cuatro Millones y 00/100 Nuevos Soles), que deberán ser incluidos en el Presupuesto Institucional de Apertura correspondiente al Año Fiscal 2015.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, a la Gerencia de Obras Públicas y a la Gerencia de Administración y Finanzas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo; así como a la Gerencia de Tecnologías de Información su publicación en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y en el portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 10:45 horas.
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