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ACTA N°  033-2014 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 15 DE DICIEMBRE DE 2014

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:57 horas del día  lunes 15 de diciembre de 2014, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Juana Calvo Guerrero, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Guillermo Rojas Hernández, Harry Mac Bride Navea, Carla Bianchi Diminich,  Luis Callañaupa Vargas, Jorge Chávez-Arroyo Paredes, Orlando  Tafur Documet, Jorge Klein Miranda y Moisés Tambini. 

También asistieron los Funcionarios: Dra. Cecilia Gloria Arias, Secretaria General; Sr. Celso Quispe Collado, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.

LA SECRETARIA GENERAL, señor alcalde, señores regidores, señores funcionarios, público presente, procederé a pasar lista de  asistencia.  Existe el quorum reglamentario señor alcalde. 
O R D E N   D E L   D I A

1. Dictamen Conjunto N° 19-2014, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre las Propuestas del Plan Operativo Institucional - POI 2015 y Presupuesto Institucional de Apertura – PIA 2015.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dar la palabra al señor Celso Quispe, gerente de planeamiento, presupuesto y desarrollo institucional, a fin de que pueda informar sobre el Dictamen Conjunto N° 019-2014, gracias.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, muy buenos días señor Alcalde, señores regidores,  por su intermedio vamos a disertar sobre el tema de la aprobación del Presupuesto Institucional de Apertura para al año fiscal 2015. 

Como todo sabemos vamos a ver un tema bastante sucinto, esto ya se vio en Comisiones, se expuso los motivos, las conciliaciones, un documento técnico normativo que, no solamente por la formalidad sino por la exigencia, toda entidad pública debe de contar con uno y por ende la necesidad de su exposición y aprobación por consecuencia. 


Presupuesto Institucional de Apertura para el período fiscal 2015, a diferencia de otros periodos ha tenido una excepcional, esta vez la Dirección General de Presupuesto Público ha tenido a bien de revisar, sustentar e informar, de manera única y por primera vez, sobre todos los presupuestos aquellos que se han ajustado o no se han ajustado a las reglas fiscales para el siguiente ejercicio, una característica que nos puso esta vez el Ministerio de Economía a través de su Dirección Especial fue que había que hacer cierta reducción en el gasto público; para ello, obviamente, nos dio ciertos parámetros en los cuales no podíamos crecer, más bien, nos permitía o nos exigía que había que decrecer, en ese sentido se ha estipulado este presupuesto, que si bien es cierto tampoco es rígido, se puede ir modificando en la medida que se vaya incrementando o mejorando la captación, eso va a permitir, obviamente, que este presupuesto se vaya acondicionando a nuestras necesidades.

Las definiciones  básicas la vamos a pasar rápidamente, esto ya todos ustedes lo manejan, mientras vamos viendo, entendemos que el Presupuesto básicamente ya no se maneja de modo tradicional, hoy en día, ya desde hace un par de años, el Presupuesto se debe visualizar o visionar en el marco del resultado, ya  no es un tema teórico que se maneja vía actividades si no que hay que buscar un objetivo resultado como tal, básicamente hay que tener definido claramente, cuáles son las metas que queremos establecer como conceptualización de los recursos que se contemplan en este documento de gestión. 
Hay todo un marco normativo que lo regula, desde la Ley General, la N° 28411,  que data desde el año 2002, pero sigue vigente a través de su TUO, hasta leyes anuales que ya salieron aprobadas para el periodo 2015, está también vigente la Directiva entre otros documentos. Tanto la visión como la misión se mantienen porque mantenemos un documento que es un Plan de Desarrollo Concertado hasta el 2021, recogemos también los mismos ejes estratégicos, que son los seis (6) que ustedes han visto en pantalla, y aterrizamos a lo que es la estimación de los ingresos, aquí si vamos a precisar, puntualmente, cómo se ha estructurado la captación de ingresos para el periodo 2015, como ustedes pueden apreciar el marco total asciende a S/.111’755,000.00 estructurados en fuentes y rubros los cuales son Ordinarios Directamente Recaudados y Determinados, a su vez los Recursos Ordinarios tipificados en Programas de Vaso de Leche, Programa de Complementación Alimentaria, el famoso Pan TBC y los subsidios a Comedores Populares. Estos recursos de aquí son obviamente transferibles vía el Tesoro Público para Programas Sociales, por su naturaleza los recursos ordinarios a nivel de gobiernos locales sólo se transfieren para esta ejecución, su disponibilidad no puede ser para otra naturaleza de gasto. A diferencia del gobierno nacional, el al gobierno local se le transfiere para estos exclusivos programas sociales. En cuanto a recursos directamente recaudados, va a decir el rubro 09, que son las tasas en su esencia, ascienden a S/. 54’012,000.00  y los recursos determinados contemplados por los rubros FONCOMUN, la 07; los Impuestos Municipales, la 08; y el Canon y Sobre canon, la 18, asciende a un monto de S/.57’262,000.00 separados a su vez en S/.3’200,000.00 del FONCOMUN, S/.53,900.00 de Impuestos Municipales y S/. 51,000.00 de Canon y Sobre canon. Este monto de S/. 51,000.00 obviamente, también obedece a la nueva Ley del Canon que básicamente ahora está distribuido a los lugares donde se explota el recurso mineral como tal, ya no tanto a las Provincias de Lima. 

Porcentualmente, podemos establecer claramente que los recursos determinados se llevan un 51% de toda la distribución de los ingresos, obviamente, porque está compuesto por el FONCOMUN, el Canon, Sobre canon y los Impuestos Municipales; luego tenemos Recursos Directamente Recaudados  con un 48% y finalmente los Ordinarios en 1% que básicamente está dirigido a los programas sociales. 

La estructura de Recursos Ordinarios, internamente la tienen en la parte superior izquierda, y los Recursos Determinados en la parte inferior derecha. El Recurso Determinado podemos a su vez establecer cómo se ha separado porcentualmente, vean ustedes que los impuestos municipales como tales básicamente son el 50% de toda esta estructura de recursos. 
A nivel de específicas de Ingreso podemos estructurarlo dentro de recursos ordinarios lo que son el Programa de Vaso de Leche con un monto similar para este vigente ejercicio, así como programas sociales, estos importes como les preciso son programas que se transfieren año tras año y que en tendencia tienden a desaparecer en el tiempo, no olviden que todos los programas sociales, obviamente, van a estar vinculados más que todo a las Municipalidades del tipo B, C. En cuanto a la genérica de ingreso 1.1 donde encontramos al Predial, Alcabala, a los Impuestos de Juego de Máquina Tragamonedas, entre otros, contempla S/. 59’000,000.00 que en estructura termina a programarse dentro del 53% de todos los ingresos. Para lo que son las ventas de bienes y servicios, derechos administrativos considera ser el 42% de toda la estructura de ingresos así como el punto 1.4 Donaciones y Transferencia el 3%: finalmente, Otros Ingresos, que son ingresos muchos menores por diversos conceptos o tasas, está el 1%. 
Toda esta estructura, obviamente, nos lleva al Presupuesto que se está proyectando para el ejercicio fiscal 2015 de S/. 111’000,000.00, esto es una estructura porcentualmente de cada uno de los conceptos que acabamos de citar,  igualmente la estructura de los recursos ordinarios y los impuestos y obligaciones  tributarias, y ya esto es una estructura a nivel de genérica de ingreso; igualmente, se mantiene para que se tenga una idea de cómo se está porcentualizando; genérica de ingresos a nivel de Alcabala, Limpieza Pública, Parques y Serenazgo.
En este cuadro estamos  mostrando básicamente para que ustedes tengan un idea de repente ante la consulta o la inquietud de por qué el Presupuesto 2015 ha descendido con relación al 2014, primero hay que entender que los presupuestos, como les decía, no son estáticos, éstos se pueden modificar, el que haya un punto menor no significa que sea el monto único, esto puede ir incrementando por varios motivos, puede incrementarse por mayores captaciones, mayores transferencias, saldo de balance, hasta los intereses financieros se  incluyen como mayor presupuesto, así que si se ha puesto S/. 111’000,000.00 es básicamente para cumplir, repito, con la regla fiscal que el MEF esta vez nos ha puesto como parámetro, ellos han puesto que se reduzca los presupuestos del 2014 para el siguiente ejercicio en un promedio de 6% como tope máximo, nosotros lo hemos hecho en un 2.1%, con lo cual hemos cumplido, si cabe el termino, con el informe y los parámetros que la Dirección General de Presupuesto Público nos ha puesto para este siguiente periodo, por eso ese importe que ustedes ven ahí.
Esta es la estructura, más o menos, de los recursos como se han contemplado para el siguiente año con relación al 2014, en cuanto a los Ordinarios Directamente Recaudados se mantiene idéntico, repito, son transferencias del Tesoro que no varían,  donde se ha hecho una pequeña precisión con relación al informe de la restricción en cuanto al gasto público. El fondo de compensación  municipal que para el siguiente periodo va a subir a S/.200,000.00, es importante entender que cuando hay una restricción normativa, porque normativamente nos están pidiendo que bajemos la proyección de gastos con relación a este periodo, por otro lado las transferencias tienden a incrementarse, de alguna manera esto palia la diferencia entre lo que yo bajo, versus lo que yo voy a recibir, es una aritmética sencilla, para ello una central transfiere un poco más de fondo de compensación municipal, ven ustedes en el cuadro, en el 2014 mi PIA era de S/. 3’062,000.00 para el 2015 es de S/. 3’282,000.00, ya este año comenzó un poquito la percepción del ingreso en positivo porque ya se ha porcentualizado para este último mes con un pequeño excedente de S/.200,000.00 lo cual, obviamente, es alentador y da fe de que efectivamente ese monto que está planteando para el 2015 se va a lograr. 
En cuanto a Impuestos Municipales también se ha mejorado un poquito porque realmente tiene el mismo efecto del Canon, hay una pequeña variación. Aquí ustedes pueden verificar el canon se reduce porque Lima, obviamente,  no percibe, no explota esos recursos, mucho menos el distrito de La Molina. En cuanto  a Gastos que su comportamiento es la contrapartida del Ingreso, mantiene los S/. 111’000,000.00 por el equilibrio presupuestal, estructurado en Gastos Corrientes, Gastos de Capital y Servicio de la Deuda. 
Los gastos corrientes, obviamente, consideran genéricas o grandes rubros de gastos que son los personal y obligaciones sociales, la 2.1, la 2.2, las pensiones y otras prestaciones sociales donde están justamente los programas sociales que no sufre variación con respecto al año anterior, los bienes de servicio que son materia de operatividad de la institución, las donaciones y  transferencias y otros gastos que son básicamente para poder cubrir alguna deficiencia de las primeras genéricas. 
Los gastos capital, que vienen a ser los activos de inversión, considera, dentro de los S/. 5’000,000.00 el monto del presupuesto Participativo aprobado y que se ha conversado en la mañana, los S/. 4’000,000.00, la diferencia son para gastos de activo, porque hay que hacer siempre un mantenimiento de todo el aparato de activo que tiene la entidad, inclusive hasta la compra de los software, también se considera como un activo hoy en día. 

La clasificación económica del gasto, porcentualmente, podemos establecer que el rubro de Bienes y Servicios considerase el 80% un monto de S/. 89’026,000.00 para los gastos de operatividad de la entidad.

A nivel de fuentes y rubros, aquí también es importante precisar cómo se contempla esta estructura, ya habíamos citado que los Recursos Ordinarios direccionado básicamente a que son los Programas Sociales no tienen ningún movimiento, se mantiene igual  en forma similar al ejercicio anterior vigente; en cuanto a los Recursos Directamente Recaudados se estructuran en lo que es personal y beneficios sociales por S/.  10’000,000.00;  aquí están todo el personal CAP, vale decir; el personal empleado, nombrado, todos los que son de carrera, los funcionarios, inclusive esta genérica 2.1 también ahora tipifica el registro de la dieta de Regidores; el 2.2 que son Pensiones y Otras Previsiones sociales no ha sufrido variación; la 2.3 que son Bienes y Servicios S/. 42’000,000.00 donaciones y transferencias que básicamente es un monto mínimo que se pone previsiones este tipo de conceptos de gastos; otros gastos S/. 98,000.00; y la adquisición de activos no financieros que son las inversiones, por este rubro solamente S/. 50,000.00.
En cuanto al rubro 7, el cual se destina íntegramente para lo que son proyectos de inversión, la totalidad que se plantea captar el próximo año, por el importe de S/.3’282,000 nuevos soles, está direccionado para el 2.6 que son activos no financieros, vale decir, proyecto a la inversión.
 El rubro 8, igualmente, contempla la otra parte, 2.1 de previsiones sociales para pensionistas, para bienes y servicios, donaciones y transferencias, otros gastos y también la parte diferencial de activos no financieros que es la parte correspondiente a los proyectos  de inversión pública.
Finalmente, la 18, que por norma se dirige todo al proyecto de inversión pública, tenemos una estructura  de S/. 111’755,000.00 que es el presupuesto que está planteando para el periodo fiscal del 2015. 
Ya en forma precisa podemos establecer cómo se contempla cada una de estas genéricas de gasto, dentro de lo que es personal y obligaciones sociales, para entenderlo un poquito mejor, se entiende al personal, sin excepción,  y la dieta de regidores, ahí tienen ustedes los importes y su estructura porcentual. 
En cuanto a la 2.2, que son Pensiones y  Otras Prestaciones Sociales considerado por el rubro de Pensionistas y el Programa del Vaso de Leche que tampoco tiene variación.
En lo que es bienes y servicios tenemos todos los  servicios públicos, por el gasto de operatividad y mantenimiento de la entidad, así como el mantenimiento de vías y el ornato público.

 Esto es más o menos un detalle de los rubros grandes que se tiene en cuanto a los gastos por mantenimiento de operatividad de entidad, en los que pueden ustedes establecer claramente aquellos que de alguna manera hay la obligatoriedad de derogar, por concepto de mantenimiento y obviamente operatividad de la entidad.  

En una estructura de detalle de gasto podemos claramente ver que los servicios destinados al medio ambiente se destinan entre S/. 4’000,000.00 y los contratos administrativos de servicios S/. 19’000,000.00, que son los rubros donde más entidad invierte, en todo caso ha proyectado invertir para mantener la operativa entidad el próximo ejercicio. 
En cuanto al 2.4 “Donaciones y Transferencias”, ahí están todos los programas sociales, que justamente son transferidos del Gobierno Central; el 2.5 que es aquellas obligaciones que tenemos con otras entidades, llámese multas, derechos administrativos, indemnizaciones,  inclusive las sentencias judiciales, a diferencia de otros ejercicios, hemos tenido a bien reconocer todas las posibles sentencias que estén en proceso o que estén sentenciadas, obviamente, la cantidad excede al 5% que en teoría deberíamos reconocer, pero no obstante la voluntad de la entidad ha sido tratar de poder cumplir con todos estos compromisos y está viéndose la forma de poder reconocer todos los que se puedan considerar el próximo ejercicio. 
Los gastos de capital, como les decía, aquí, si bien es cierto los conceptos que aparecen ahí son registrados a modo previsional porque el presupuesto como tal a diferencia del año 2014 ya no se utiliza la estructura de anteproyecto, proyecto y formulación, hoy en día es proyecto multianual y formulación, eso que nos limita un poco en cuanto a los tiempos. Este proyecto multianual se presentó en julio de este año, para esa fecha el presupuesto participativo todavía estaba concluido, obviamente teníamos que hacer un registro previo para evitar, o en todo caso asegurar, que este presupuesto levante gastos por conceptos de inversión y para ellos el MEF pedía que sean proyectos que tengan códigos  SNIP, los cuales son los que aparecen en pantalla, estos obviamente van a tener que ser sustituidos por el siguiente cuadro que son el Presupuesto Participativo  que ustedes acaban de ser informados esta mañana por el importe de los S/. 4’000,000.00.

Finalmente, son las actividades que están consideradas en proyecto del Presupuesto Participativo 2015 y que por ende son parte emergente del Plan Operativo de Inversiones, nosotros planteamos que en todas estas actividades, sin excepción, se van a tener que invertir los S/. 111’755,000.00 del PIA 2015.

Eso sería todo señor alcalde.  
     
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, está en debate ¿Los señores regidores que deseen hacer una intervención? Regidor Moisés Tambini tiene uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MOISES TAMBINI ACOSTA, gracias señor alcalde,  estuve presente en la Comisión de Rentas y Presupuestos donde observamos que el Presupuesto está bien equilibrado, algo muy importante también es que ya a fines de este año no tenemos ningún pasivo con bancos, lo cual también es una felicitación a la gestión, pienso que en general este Presupuesto Inicial de Apertura tiene todas las condiciones y por mi parte voy a aprobar este presupuesto.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias, agotado el debate se somete a votación el único punto de agenda.  Señorita Secretaria General proceda con el voto nominal según el Reglamento. 

LA SECRETARIA GENERAL, de conformidad con el Artículo 55° del Reglamento Interno del Concejo se procederá a la votación nominal sobre la aprobación del Dictamen Conjunto N° 019 del 2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, y la Comisión de Asuntos Jurídicos referente a la aprobación del Plan Operativo Institucional de Apertura .2015 y el Presupuesto Institucional de Apertura - PIA 2015, para lo cual se llamará por su nombre a cada regidor a fin que exprese su voto nominalmente:

1. Juana Calvo Guerrero



A favor

2. Francisca Fausta Navarro Huamaní

A favor
3. Manuel Gustavo Montoya Chávez

A favor
4. Guillermo Rojas Hernández


A favor
5. Harry Mac Bride Navea



A favor
6. Carla Bianchi Diminich



A favor
7. Luis Callañaupa Vargas



A favor
8. Jorge Chávez-Arroyo Paredes


A favor
9. Orlando  Tafur Documet



A favor
10. Jorge Klein Miranda 



A favor
11. Moisés Tambini Acosta. 



A favor
Señor alcalde hay 11 votos a favor. 
EL SEÑOR ALCALDE, se ha aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTO EL SIGUIENTE ACUERDO DE CONCEJO Nº  068  - 2014

La Molina, 15 de diciembre de 2014

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 19-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación del Plan Operativo Institucional (POI) y el Presupuesto Institucional de Apertura (PIA) para el año fiscal 2015; y,  

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972;   

Que, conforme al artículo 54° de la Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto - Ley N° 28411, cada municipalidad provincial y distrital aprueba su respectivo Presupuesto Institucional, en concordancia con lo prescrito por el artículo 195° de la Constitución Política del Perú; 

Que, las Municipalidades Distritales de la Provincia de Lima, deben remitir a la Municipalidad Metropolitana de Lima, sus Planes Operativos Institucionales (POI) y el Presupuesto Municipal Anuales, de conformidad con la normatividad vigente y en los plazos establecidos por el Ministerio de Economía y Finanzas, a efectos de su consolidación oportuna; 

Que, mediante Informes N° 162-2014-MDLM-GPPDI y 163-2014-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, eleva a la Gerencia Municipal los proyectos de Presupuesto Institucional de Apertura (PIA) 2015 y de Plan Operativo Institucional (POI) 2015, respectivamente, a fin de ser puestos a consideración del Concejo Municipal; los mismos que han sido elaborados en el marco del equilibrio macrofiscal de acuerdo a la Ley de Responsabilidad y Transparencia Fiscal - Ley N° 27245, Ley de Descentralización Fiscal – Decreto Legislativo N° 955, así como por la Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto – Ley N° 28411;

Que, el artículo 89° del Texto Único Ordenado de la Ley de Tributación Municipal, aprobado por Decreto Supremo N° 156-2004/EF, establece que los recursos que perciben las municipalidades por el Fondo de Compensación Municipal (FONCOMUN) serán utilizados íntegramente para los fines que determinen los gobiernos locales por Acuerdo de Concejo; siendo política de la actual Administración Municipal destinar el 100% de dichos recursos transferidos por parte del Ministerio de Economía y Finanzas en el ejercicio 2015, para gastos de inversión;   

Que, es necesario aprobar el Presupuesto Institucional de Apertura para el año fiscal 2015, en el plazo que no exceda el 31 de diciembre del 2015, bajo responsabilidad del titular del Pliego y del Concejo Municipal, de conformidad con lo dispuesto en el literal a) del numeral 54.1 del artículo 54° de la Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, y en la Directiva N° 003-2014-EF/50.01 “Directiva para la Programación y Formulación Anual del Presupuesto del Sector Público, con una Perspectiva de Programación Multianual, aprobada por Resolución Directoral N° 005-2014-EF/50.01;

Estando a lo expuesto, al Dictamen Conjunto N° 19-2014 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente;

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Plan Operativo Institucional - POI, correspondiente al Año Fiscal 2015, de la Municipalidad Distrital de La Molina, de acuerdo a los lineamientos de la Corporación.

ARTÍCULO SEGUNDO.- APROBAR el Presupuesto Institucional de Apertura - PIA, de Ingresos y Gastos, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2015 de la Municipalidad Distrital de La Molina, ascendente a la suma de S/. 111’755,718.00 (Ciento once millones setecientos cincuenta y cinco mil setecientos dieciocho y 00/100 Nuevos Soles) de acuerdo al siguiente detalle: 

	INGRESOS
	

	1.1 Impuestos y Contribuciones Obligatorias 
	59’608,222.00

	1.3 Venta de Bienes y Servicios y Derechos Administrativos
	47’171,292.00

	1.4 Donaciones y Transferencias 
	3’333,827.00

	1.5 Otros Ingresos 
	1’161,380.00

	Recursos Ordinarios 
	480,997.00

	Total
	S/ 111’755,718.00


	EGRESOS
	

	2.1 Personal y Obligaciones Sociales 
	14’737,966.00

	2.2 Pensiones y Otras Prestaciones Sociales 
	2’072,017.00

	2.3 Bienes y Servicios 
	89’026,011.00

	2.4 Donaciones y Transferencias 
	167,116.00

	2.5 Otros Gastos 
	217,383.00

	2.6 Adquisición de Activos No Financieros
	5’535,225.00

	Total
	S/ 111’755,718.00


ARTÍCULO TERCERO.- DESTINAR la utilización del 100% de los recursos provenientes del Fondo de Compensación Municipal – FONCOMUN, que asciende a S/ 3’282,624.00 (Tres millones doscientos ochenta y dos mil seiscientos veinticuatro y 00/100 nuevos soles) para Gastos de Inversión.   

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas y a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

SEÑOR ALCALDE, continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL, no hay más puntos en la agenda señor alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta al fin de dar cumplimiento a los Acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse a levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN MESA.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos por tratar se levanta la sesión, siendo las 11:15 horas, buenos días. 
rtch/. 
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