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ACTA N°  007-2015 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 26 DE MARZO DE 2015
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:00 horas del día jueves 26 de marzo de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
También asistieron los Funcionarios: Sr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sr. Luis Alberto Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos; y Sr. Celso Quispe Collado, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.
EL SEÑOR ALCALDE, damos inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 26 de marzo de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, vamos a proceder a pasar lista, buenas noches señores regidores, funcionarios y público presente.

Señor Alcalde existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 26 de marzo de 2015.
Siendo la sesión de carácter extraordinario pasaremos directamente a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA
1. Dictamen Conjunto N° 12 - 2015, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación de los Estados Financieros y Memoria Anual del ejercicio 2014, de la Municipalidad Distrital de La Molina.
EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen, con el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnicos y legales que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a solicitar la presencia de nuestro Subgerente de Contabilidad y Costos, señor Luis Soto Hernández, a fin de que sustente los estados financieros del ejercicio 2014.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS SOTO HERNANDEZ, buenas noches señor Alcalde, buenas noches señores regidores, señores funcionarios, vecinos.  Por su intermedio señor Alcalde voy a pasar a exponer los Estados Financieros y Presupuestarios correspondientes al 31 de diciembre de 2014 y lo hace con el auxilio de un Power Point.

La base legal para la exposición que vamos a hacer se encuentra en la Directiva N° 07-2014-EF-5101, Cierre contable y presentación de información para la  elaboración de la cuenta general de la República por las entidades gubernamentales del Estado, en las que se establecen los plazos y condiciones en que la información presupuestaria ya financiera debe ser remitida a la Dirección General de Contabilidad Pública.
La Directiva N° 02-2014-EF-5101, Metodología para la modificación de la vida útil de edificios, reevaluación de edificios y terrenos, identificación e incorporación de edificios y terrenos en administración funcional, y reclasificación de propiedades de inversión en las entidades gubernamentales. A través de esta Directiva la Dirección General de Contabilidad ha establecido que las edificaciones y los terrenos de propiedad de la Municipalidad, así como los que se encuentren en administración sean revaluados a valores actuales, a valores comerciales, en el caso nuestro la Cámara Peruana de la Construcción, ha establecido un valor aproximado de S/. 2,956.00  por cada metro cuadrado de propiedad de la Municipalidad, y en atención a esto es que hemos revaluado de acuerdo a esta Directiva, también las edificaciones han sido revaluadas.

La Resolución Directoral N° 011-2011-EF-5101 “Manual para procedimientos para las acciones de saneamiento contable en las entidades gubernamentales”.

Quiero hacer de conocimiento que estos estados financieros están siendo auditados actualmente por la Sociedad de  Auditoría Aliaga & Rodriguez, ya acabaron hace una semana la etapa de planificación y regresan los primeros días de abril, a efectos de concluir con el encargo dado por la Contraloría General de la República, que es la institución encargada de nombrarlos y los resultados de esta auditoría lo tendremos aproximadamente la quincena del mes de mayo como corresponde.

El Estado de Ejecución del Presupuesto de Ingresos y Gastos arroja el siguiente resultado:

En lo que es la ejecución de ingresos, es decir, los importes que han sido recaudados a través de los diferentes medios  con que cuenta el área de Tesorería han sufrido un incremento de 4.70%, han pasado de S/. 109’000,000 ejecutados en el 2013 a S/. 115’000,000 ejecutados al cierre del ejercicio 2014. En lo que respecta a la ejecución de los egresos estos se han incrementado en 3.29% por debajo del incremento de los ingresos por un importe de S/. 109’000,000 contra S/. 112’000,000 cerrados al 31 de diciembre.

Aquí vemos la ejecución de la composición de los ingresos, los ingresos corrientes, es decir la captación por impuestos predial, arbitrios, alcabala, a los espectáculos públicos no deportivos, los cobros por efecto del TUPA, del tarifario, de los arbitrios que componen los ingresos corrientes se han incrementado en 8.25%  del ejercicio 2014, de S/. 100’000,000 a S/. 108’000,000; las transferencias han sufrido una disminución en menos 9.53%.  Dentro de lo que es transferencias tenemos el Foncomun, los recursos ordinarios que nos transfiere el Tesoro Público.
En lo que respecta al endeudamiento aquí hay una disminución de  81.64%, es decir, en el 2013 acudimos a la banca comercial con la autorización del Concejo y obtuvimos un endeudamiento de S/. 2’815,000.00  En el 2014, a pesar que teníamos para hacerlo por un mayor monto, solo acudimos por  S/. 516,000.00 pero ambos importes ya han sido cancelados de acuerdo a los cronogramas establecidos al 31 de diciembre de 2014, como lo vamos a ver más adelante.

En lo que respecta al saldo de balance también sufre una disminución, es una muestra de que estamos siendo más eficientes en ejecutar aquello que se ha planificado en el presupuesto y tenemos una reducción de 32.24% en este rubro.

En lo que respecta a la ejecución de gastos tenemos un incremento que es el gasto corriente, que es el gasto que se utiliza para el mantenimiento y la operatividad de los servicios que presta la Municipalidad a la comunidad.  El gasto en capital se ha reducido en 41.33%, pasando de S/. 11’766,000 a S/. 6’903,000; y el servicio de la deuda también ha bajado, en el 2013 pagamos el importe del endeudamiento del ejercicio 2012, y en el 2014 hemos pagado el endeudamiento del 2013 y el propio que hicimos en el 2014.

Esta es la composición de los gastos corrientes, como podemos observar de los S/. 102’000,000 del Presupuesto  un 61.82% ha sido destinado a intervenciones en la ciudad a través de la limpieza de la vía pública, parques y jardines, el servicio de serenazgo, en inversiones como  ya vimos S/. 6’357,000; y en otras intervenciones de la ciudad, es decir, ornato, pintado de vías, los gastos que se hacen a través de Desarrollo Humano y los programas que esta Gerencia tiene, el importe de la intervención en la ciudad asciende a S/. 69’754,000.00; 61.82% de nuestro presupuesto es orientado a la comunidad molinense.

Ahora voy a exponerle la situación financiera que es el análisis de la situación financiera o balance general, y en el que puedo manifestar que este estado financiero tiene la particularidad de acumular la información de la institución desde el día que se creó, es un estado financiero que se prepara bajo el principio del devengado y la ecuación contable acá es el activo que son los bienes y derechos que tiene la institución, analiza el activo de qué forma ha sido adquirido, con cuánto de pasivo o endeudamiento, y con cuánto es el aporte o patrimonio que ha puesto el Estado en esta Municipalidad.  Como podemos apreciar ha habido un significativo incremento en el activo al 31 de diciembre de 2014, y esto se debe principalmente a que el rubro de “Propiedad, planta y equipo” donde están contenidos los terrenos de propiedad municipal y las edificaciones han sufrido una revaluación.  Cómo les decía al principio, la Cámara Peruana de Constructores – CAPECO, ha tasado en general el metro cuadrado en el distrito de La Molina en S/. 2,956.00 en promedio, y la Municipalidad tiene a su nombre más de 200 terrenos entre parques y terrenos para otros fines, y esto ha hecho que este rubro se incremente en 3,255%.  

Esto era una obligación hacerlo, hemos cumplido simplemente con la Directiva que lo establece, los demás rubros han tenido un comportamiento normal dentro de lo que se puede esperar dentro de la operatividad.
El rubro de Efectivo y equivalente de efectivo es donde se registra el efectivo y los cheques o los depósitos que tenemos en cuentas corriente tienen un incremento de 27.65%, al 31 de diciembre esta cifra esta conciliada con el área de Tesorería.  
En Cuentas por Cobrar neto tenemos una disminución de 20.65% debido a que el área de Rentas ha intensificado sus labores y ha obtenido resultados excelentes, y producto de estos resultados es la disminución en las cuentas por cobrar, acá está contenido lo que es el cobro del impuesto predial y los arbitrios; entonces, aquí  tenemos una disminución que es algo muy positivo, significa que la población está cumpliendo con el pago de sus arbitrios.  

En Otras Cuentas por Cobrar neto también tenemos una disminución de 28.16%, aquí están contenidas las multas, préstamos administrativos realizados al personal y también esta disminución de 28.16% se debe a que en una sección anterior hemos saneado parte de nuestros sistemas financieros por alrededor de S/. 1’000,000 se encuentra contenida en esta cuenta.
En el rubro de Existencias, ahí tenemos registradas las existencias en el Almacén, los útiles de escritorio, los diferentes insumos que utilizan las unidades orgánicas de la Municipalidad para realizar sus labores diarias, ha sufrido una disminución de 11.89%, eso indica  que los bienes que adquirimos, como suministro de funcionamiento son eficientemente utilizados y no compramos por comprar.
En lo que es servicio pagado por anticipado tenemos unas rendiciones que quedaron pendientes al 31 de diciembre, las mismas que ya han sido efectuadas en la primera semana del mes de enero de 2014, pero está registrado ahí.

En Otras Cuentas del Pasivo, lo que contiene esta cuenta son adelantos a contratistas, sufre un incremento de 2%, también están registrados en estas cuentas un promedio de S/. 850,000 que corresponden a obligaciones del Tesoro por la transferencia de recursos ordinarios.

En lo que corresponde a propiedades de inversión, éste es un nuevo rubro aperturado en el 2014, donde se van a registrar las propiedades de la Municipalidad, en las cuales obtenemos una plusvalía  o un ingreso, este es el caso del terreno del Cementerio Jardines de la Paz  que por los metros cuadrados que ahí existen por importe de tasación de CAPECO, nos arrojan S/. 212’000,000.

En Otras Cuentas del Activo lo que tenemos son software, proyectos y otros intangibles que también son utilizados por las diferentes unidades orgánicas en el curso habitual de sus operaciones 

Esto es el Activo de la Municipalidad, todos los bienes y derechos y propiedades con que cuenta la Municipalidad para efectuar sus actividades cotidianas.

En el Pasivo tenemos registradas la actividades de pago que tiene la Municipalidad en el día a día, aquí existe al 31 de diciembre un incremento de 22.82%, que se debe a un incremento principalmente de las Cuentas por Pagar.  Cuentas por pagar a proveedores por la adquisición de bienes y servicios, sufre un incremento de 57.06%, pero también debemos informarle que a la  fecha de estos S/. 26’000,000 que quedaron pendientes, ya se han atendido S/. 17’000,000 que si hiciéramos un corte al día de hoy esta cifra sería mucho menor.
En Impuestos y Contribuciones y Otros tenemos registrado el concepto de impuestos provenientes del pago de planillas, las retenciones a los proveedores, también hay un incremento de 35.92% en remuneraciones y beneficios sociales de los trabajadores, también tenemos ahí un incremento de 20%  en parte de la deuda a largo plazo, tenemos ahí una cancelación total de los préstamos bancarios que realizamos al Scotiabank cancelados totalmente al 31 de diciembre como estaba establecido en nuestro cronograma de pagos.

Otras cuentas del pasivo ha sufrido una disminución de  21.81% porque aquí en esta cuenta también hicimos algunos ajustes.
En lo que corresponde al Pasivo No Corriente, en beneficios sociales registramos la CTS de los obreros y la CTS de los empleados, por el curso normal de las operaciones ha sufrido un incremento de 21.52%; las obligaciones previsionales aquí la ONP nos envía el cálculo actuarial con fines previsionales de los pensionistas que cobran a través de la Municipalidad también corresponde a la provisión del ejercicio 2014 este incremento de 14.47%.

En provisiones tenemos una disminución de 52.55% porque al 31 de diciembre de 2013 teníamos registrado S/. 1’040,000.00 que correspondía a un laudo arbitral firmado con los empleados y los obreros, el cual ha sido pagado en el ejercicio 2014, de ahí la disminución.

Nuestro Patrimonio se va a ver incrementado precisamente por los resultados no realizados que corresponden al reajuste y las edificaciones.  El resultado de los beneficios por  las transacciones propias del mismo hemos tenido que hacer ajustes significativos ahí y ha disminuido 72.71%.  En síntesis nuestro Patrimonio ha crecido en 2,805%.

Los ratios del Balance General o Estado de Gestión muestran la siguiente información: el índice de liquidez general que es el índice que mide la capacidad de pago en el corto plazo ha sufrido una disminución, ha bajado de 2.33% a 1.41%, lo que significa que por cada  sol de deuda corriente todavía contamos con 1.41% para hacerla frente, el índice aquí es el 1%, el normal, estamos por encima de él; la prueba ácida es una prueba más sensitiva por así decirlo, se aplicaría en un probable cierre de la institución, cosa que para una institución pública no existe, se ha mantenido en el mismo importe 0.6%.
La rotación de cuentas por cobrar ha aumentado a 4.35% porque nuestras acciones de cobranza han tenido sus frutos y hemos recuperado cuentas por cobrar de ejercicios anteriores; la rotación de inventarios también ha subido, lo cual es positivo porque significa que los bienes que compramos los estamos utilizando debidamente; en el endeudamiento patrimonial hay una disminución muy significativa debido a la revaluación y nuestra capacidad de endeudamiento está casi al tope, las reglas fiscales establecen hasta un máximo de 30%, tenemos 0.36%, podríamos obtener fácilmente de cualquier institución financiera nuevos créditos si así desease la Administración hacerlo, el endeudamiento total que se mide con el activo también está en el mismo orden.
Ahora vamos a ver cuál ha sido la evaluación de la situación económica, esto se mide a través del estado de gestión que es un estado financiero en el cual se puede apreciar cuál ha sido el resultado del ejercicio, la ecuación que se aplica contablemente es ingresos menos costos y gastos, superávit o pérdida, en nuestro caso nuestro estado de gestión arroja un superávit de S/. 551,617.93 inferior en 83.75% al resultado obtenido en el ejercicio anterior y se debe su explicación a que los ingresos del estado de gestión han disminuido en S/. 2’500,000, es decir 2.10%, principalmente esto tiene su explicación en que el impuesto de Alcabala, un impuesto en el cual en el año 2014 habíamos cifrado en el presupuesto una recaudación de alrededor de S/.14’000,000 y solamente hemos recaudado S/. 11’800,000 ese fue el cierre y la tendencia para este año es que también siga bajando este impuesto para el  distrito de La Molina, entonces ha hecho que disminuya en comparación con el ejercicio anterior, es el más significativo; ingresos financieros también disminuyó, ya no hemos tenido la misma capacidad para hacer depósitos en instituciones financieras y eso hace que tengamos 2.10%  menos en lo que es el Estado de Gestión.  Estos ingresos a diferencia del EP-1 es el equivalente a la facturación en la parte privada, es la fase de determinado la que alimenta estos ingresos.
En la parte de costos y gastos tenemos un incremento de 0.29% debido principalmente a incrementos del orden de 5.42% en adquisición de bienes y servicios, las mismas que han sido adquiridas para cumplir con las exigencias vecinales en acciones o intervenciones en la ciudad; el gasto del personal a pesar de los esfuerzos se incrementó de S/. 15,398.00; en gastos de pensión y asistencia social también ha habido un incremento de S/. 134,000 esas son las pensiones a los pensionistas y la asistencia social a todos los trabajadores.  Les recuerdo que los trabajadores tienen, de acuerdo a Ley, luto por los familiares directos que fallecen se les paga dos remuneraciones por el luto y dos remuneraciones por el sepelio, eso forma parte de este componente.

En donaciones y transferencias otorgadas hay un incremento ahí de 51.48%, esto corresponde al pago del 3x1,000 del impuesto predial, el ex CONATA, el que se paga ahora al Ministerio de Vivienda.
En estimaciones y previsiones del ejercicio acá tenemos una disminución de S/. 4’000,000; ha disminuido la depreciación de edificaciones de 3% a 1.5%; en el ejercicio 2013 también registramos aquí el Laudo Arbitral como provisión por S/. 1’000,000; la estimación por cobranza dudosa también ha bajado, al bajar nuestro nivel de cuentas por cobrar la comisión también tiene que bajar en la misma proporción; en lo que es gastos financieros tenemos un leve incremento por el pago de los préstamos obtenidos; y en resumen tenemos una disminución de nuestro superávit del ejercicio.

Ahora vamos a ver los ratios del estado de gestión, nuestro  margen neto al tener un menor nivel de utilidad también ha disminuido, el rendimiento de la inversión también se ve disminuido en ese mismo aspecto, en menos de 1%, el déficit o excedente es el ratio que mide cuántas veces nuestro ingreso cubre los gastos que también ha descendido, prácticamente  los cubre el 100%; y en lo que respecta a lo que es autonomía financiera por un año más seguimos siendo autónomos en gran medida, ejecutamos los recursos que recaudamos, solamente el Estado nos transfiere 6%.
 Esa sería mi exposición señor Alcalde, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, seguidamente vamos a darle el uso de la palabra al Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, señor Celso Quispe, a fin de sustentar lo referente a la Memoria Anual.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. CELSO QUISPE COLLADO, señor Alcalde muy buenas noches, señores Regidores, vecinos buenas noches. 

Conforme a la agenda vamos a citar las consideraciones resaltantes con relación a la Memoria Anual 2014 empleando para ello un Power Point y una síntesis de la Memoria que distribuye a los Regidores.  Antes de iniciar cabe precisar que este es un documento normativo que por formalismo acompaña a los Estados Financieros dentro del marco regulatorio a efectos de su presentación y sustentación respectiva.

Para una mejor presentación se ha estipulado un índice que viene a ser el cuerpo de la Memoria Anual.  Esta Memoria contiene una breve reseña, una visión y misión a fin de poder entender cuál es el objetivo de la entidad, muestra asimismo la estructura orgánica donde están todas las entidades a nivel de todas las unidades orgánicas que la entidad consideraba y tenía al cierre del período 2014. Asimismo, recoge como un dato fundamental el cuerpo total de los Regidores de ese período así como del titular quien viene encabezando ese cuerpo de Regidores.
Para un mejor entendimiento se ha visto considerable buscar la forma dentro del marco de la simplificación y entrelazo de los diversos documentos de gestión mostrar cuál es el impacto que cada unidad orgánica ha generado dentro del Presupuesto Institucional Modificado al cierre del período 2014, dicho eso podríamos inferir que los órganos tanto de Alcaldía como la Gerencia Municipal son órganos que generan políticas a fin de poder direccionar a diversas unidades adscritas a ellos, tanto es así que el Despacho de Alcaldía generó un gasto operativo de S/. 416,000.00 y la Gerencia Municipal un gasto operativo de S/. 390,000.00 en todas las actividades generadas en el marco de su función del período citado.

El Órgano de Control por su parte, conformante de todo el sistema de control monitoreado por la Contraloría General de la República aplicando el sistema de control ha generado dentro del marco de sus actividades un gasto promedio de S/. 82,482.00.

Por su parte  la Procuraduría Pública Municipal dentro de las 4,030 actividades que generaron expedientes judiciales y expedientes administrativos, llámese por proceso civil, proceso contencioso, procesos laborales o penales ha generado un gasto de S/. 532,000.00
Con respecto a la Gerencia de Asesoría Jurídica, unidad que soporta todo el sistema legal de la entidad ha desarrollado diversas actividades, fundamentalmente formalizando el aspecto legal de los diversos documentos de gestión,  ha brindado el soporte legal para una mejor interpretación de los dispositivos normativos legales generando entre otros diversos documentos de acciones, lo que demandó a la entidad un promedio de gasto de S/. 445,000.00
La Gerencia de Planeamiento,  Presupuesto y Desarrollo Institucional en el marco de sus funciones ha visto por conveniente ver la actualización de todos los documentos en el  marco de la simplificación   administrativa  y justamente alinearlos a través de su Plan de Desarrollo, Plan Estratégico y Plan Operativo para tener un solo lenguaje, esta unidad ha desarrollado el Presupuesto Participativo 2015, ha actualizado la Memoria del año 2013, ente otros documentos, generando un gasto a la corporación de S/. 876,000.00

La Oficina de Participación Vecinal por su parte dentro de todas la actividades que desarrolla como unidad orgánica dividida en dos actividades, resaltando básicamente el hecho del desarrollo de las audiencias vecinales, los talleres, charlas, campañas que van orientados directamente al administrado, esta Oficina ha generado un gasto promedio de S/. 489,000.00
La Secretaría General contiene dentro de su unidad orgánica la Subgerencia de  Gestión Documentaria como área adscrita, así como los gastos que demanda el área, en este caso la unidad o espacio físico del Concejo Municipal, vale decir, las dietas.  Como una unidad fundamental de estas oficinas tenemos también las atenciones que se brindan al espacio de la Plataforma muy importante, práctico y hoy en día vinculados al sistema de modernización de la atención al público, esta oficina genera un gasto promedio de S/. 2’200,000.00
La Gerencia de Comunicación e Imagen Institucional por su parte podemos entender que es la encargada de brindar dentro del marco de los protocolos establecidos para lo que es la prensa escrita y radial doce grandes actividades, una de gestión de proyectos y eventos y otra de comunicación interna y externa, entiéndase también que a través de esta unidad se tramita o se vincula todo lo que es la información que se brinda a diversos sectores públicos, a diversas personas de la Municipalidad y diversos anuncios publicitarios que se suelen poner para comunicar las acciones que viene desarrollando la entidad. Esta Gerencia desarrolla un gasto operativo de S/. 2’500,000.00
Por su parte la Gerencia de Tecnologías de la Información y Comunicación, área que soporta toda la base de informática y toda la base de  los diversos sistemas que contenemos como entidad, como corporación ha convenido actualizar teniendo un gran valor agregado de que la entidad no tiene la necesidad de comprar instrumentos tecnológicos sino crearlos dentro de la corporación, ese valor agregado nos permite un ahorro no solamente en recursos humanos, sino en sistema de códigos fuente que nos permita poder manejar las diversas actualizaciones.  Esta área ha generado un gasto promedio de S/. 1’300,000.00

La  Gerencia de Administración y Finanzas como todos sabemos encargada de manejar los recursos humanos, materiales  y financieros, soporta entre otras cosas la planilla del pago de pensionistas, ha generado el gasto del pago de la deuda establecida a través de los últimos pagos generados en el período 2014, entre otros principios como el poder adecuar correctamente los compromisos generados por diversos bienes y servicios que genera la corporación para su normal funcionamiento. Ha generado en promedio un costo de S/. 23’000,009.00 lo cual son gastos operativos porque entiéndase que ahí está tipificado la planilla de pago de pensionistas, diversos pagos que se hacen al personal permanente.

Por su parte la Gerencia de Administración Tributaria tiene adscritas dos Subgerencias, la de Registro de Atención al Ciudadano y la de Recaudación y Fiscalización Tributaria.  Un gran hecho importante cabe resaltar, que a diferencia de otros ejercicios para el 2014 se sacó las cuponeras con prontitud, lo que permitió mejorar la captación pasando de 38.1 millones a 44 millones,  a su vez permitió lograr el cumplimiento de la meta de recaudación del impuesto predial superando el 12% que imponía el Ministerio de Economía y Finanzas, no solamente permitió la transferencia de recursos por concepto de esta meta, sino facilitó la posibilidad de concursar al bono excepcional que se hace todos los años en promedio de S/. 20’000,000.00.
Por su parte la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, básicamente lo que ha hecho es buscar o acogerse a la asignación administrativa en el marco de los procedimientos que están estipulados en el Texto Único de Procedimientos Administrativos, asimismo ha permitido entre otras cosas expedir Resoluciones Subgerenciales de Recepciones de Obras de Habilitaciones Urbanas, así como Resoluciones Subgerenciales de Edificación, Conformidad de Obras y Declaración de Fábrica  en el marco de las Ordenanzas aprobadas por el Concejo Municipal.
 Ejecutoría Coactiva por su parte ha recogido los lineamientos de la corporación con el fin de poder lograr recuperar diversos valores con el ánimo de poder mejorar la captación entendiéndose que en el año 2014 sufrimos algunos decrementos, ya lo citó el señor Contador como el caso de Alcabala, también el Foncomun y el canon minero que al comienzo del ejercicio sufrieron una detracción justamente por el Ministerio de Economía.  Esta oficina ha generado un gasto promedio de S/. 1’000,000.00.
Por su parte la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas quien tiene adscritas las Subgerencias de Servicios Públicos, Estudios y Proyectos, Obras Públicas ha generado diversas acciones que permiten mantener áreas verdes, el servicio de limpieza pública, el  regadío de los mismos de manera óptima. En metros cuadrados podríamos tentativamente mencionar que se han erradicado en concepto de residuos sólidos  domiciliarios y comerciales 52,000 toneladas métricas, se ha erradicado desmontes en el orden de 16,000 metros cúbicos, se han barrido las calles en 141 metros lineales, se ha recogido maleza en un promedio de 7,900 toneladas métricas.  Del mismo modo dentro del marco de la administración del  mantenimiento de áreas verdes se ha logrado en metros cuadrados mantener 12’000,000 de metros cuadrados  correspondiente al 70% del proceso de convenio del tercerizado y el directo por 5’400,000 metros cuadrados.
La Gerencia de Seguridad Ciudadana que contiene las Subgerencias adscritas de Serenazgo y Transporte y Transito, un hecho  muy importante es que con relación al 2013 se ha logrado minimizar el concepto de robos y hurtos  agravados y debidamente registrados, entre otras actividades tenemos que entender que Serenazgo en el 2014 no solamente se ha dedicado a sus actividades propias como función sino que también ha hecho mucha incidencia con el apoyo social brindando un apoyo directo al administrado, al vecino y al transeúnte, y entiéndase que por este distrito muchas personas van y vienen de otros distritos vecinos. Esta Gerencia ha generado un gasto operativo de S/. 231,000.00 y el diferencial es un gasto que interviene directamente a la ciudad, siendo un total de gastos de S/. 12’000,000.00, si nosotros hacemos un análisis comparativo con relación a los arbitrios pueden ustedes apreciar que la entidad viene subvencionando el costo del 

Arbitrio.  

En este cuadro se puede apreciar lo que les citaba con relación al 2013, las incidencias se han reducido  en un 41%, y el apoyo brindado al contribuyente en diversas acciones de auxilio y apoyo.
Con respecto a la Gerencia de Desarrollo Humano que tiene adscrita la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped; educación, cultura, deporte y turismo, como ustedes pueden apreciar las diversas actividades que se vienen generando al vecino de los diversos niveles, estratos sociales y diversas edades ha permitido no solamente mejorar su calidad de vida y justamente permitir  que los diversos seamos un ejemplo para otros distritos, recogiendo algunas experiencias y algunos proyectos tentativos para ponerlos en sus propios distritos; así por ejemplo tenemos programas como corredor saludable que ya ha concursado para una buena práctica, tenemos el programa de la  vaca mecánica, el programa del vaso de leche que al margen de que el monto en el tiempo tiende a reducirse la municipalidad actualmente viene monitoreándolo donde debe ser, el vecino que realmente lo necesita, también hay un servicio médico, entre otras, lo que ha permitido generar un gasto de S/. 6’000,000.00,  los cuales S/. 256,000 son gastos operativos  y S/. 6’500,000 gastos  que interviene directamente a la ciudad.

Finalmente tenemos el costo de las inversiones que para el 2014 ascendió a S/. 6’357,000.00 donde se puede apreciar que están proyectos que se concluyeron correspondiente al presupuesto participativo  2013, al presupuesto participativo 2014, a proyectos de gestión 2013 y 2014, dando un total de S/. 6’357,634.00 que son gastos que se vinculan o se direccionan directamente a la ciudad.
Los ratios de los Estados Financieros, así como Estados de Gestión ya los explicó el señor Contador, así como el estado situacional del Estado de Balance y Estado de Gestión.

Tenemos ahora la presentación de la ejecución del Presupuesto de ingresos y gastos de inversión que voy a hacer un pequeño comentario en cuanto a su programación.

Para el período 2014 la corporación terminó con un gasto ascendente a S/. 112’000,000.00, este gasto obviamente es a nivel de devengado, de esto obviamente nosotros hemos tenido que mostrar un cuadro donde se puede apreciar claramente el comportamiento de los ingresos versus los gastos a nivel de genéricas. Si ustedes pueden apreciar el Presupuesto Inicial comenzó con S/. 112’000,000.00 y terminó con S/. 119’000,000; la explicación es obviamente porque han habido transferencias que se generaron por concepto de obras, llámese el tema de recursos ordinarios para el muro de contención, entre otros.
A nivel del gasto igualmente por el equilibrio se mantiene los mismos montos en el  ingreso pero corresponde dentro del comportamiento adecuado y el gasto correspondiente y serio, un gasto por debajo del ingreso evitando justamente generar déficit.

Esto es un cuadro comparativo a nivel del rubro de financiamiento donde nos muestra justamente que el mayor ingreso tanto de captación, transferencias o percepción se dio en el rubro 8 que son los impuestos municipales.

Este es un cuadro que nos puede mostrar claramente dentro del manejo serio de los gastos de la entidad, nos encontramos en el segundo lugar a nivel de Municipalidades Distritales con un gasto promedio de S/. 112’000,000 de un marco de 119’000,000 con un avance porcentual de 94%.

Finalmente podemos concluir que los gastos vinculados solamente, como los más representativos como limpieza pública, parques y jardines y serenazgo ascendió a S/. 43’000.009.00 lo que representa un 38% del gasto vinculado a  Servicios a la Ciudad; así como las inversiones de S/. 6’300,000 el 5%, coincidiendo directamente que las inversiones a la ciudad llega a un costo promedio de 61%, solo en gastos operativos a un 38%.
Eso sería todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, está en debate los señores regidores que tengan alguna intervención sírvanse levantar la mano.  Regidora Danitza Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde buenas noches, por su intermedio quisiera que el señor Soto nos pueda explicar, tengo algunas dudas sobre el Estado de Gestión en la Nota 44 en cuanto al consumo de bienes, quisiera que me pueda explicar algunos puntos relacionados, por ejemplo: el primero en cuanto al consumo de bienes, en cuanto a alimentos y bebidas por consumo humano, aquí el gasto en el año 2014 figura como S/. 926,000.00 y en el 2013 S/. 662,000.00 habiendo una variación de S/. 263,000.00 ¿Quisiera saber en grupo general o sea en términos generales qué abarcan estos datos?

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, en ese rubro se registran los bienes que son adquiridos por la Municipalidad para la atención de los distintos programas que se tienen, entre ellos el más significativo es la Cuna Municipal, en el que se le brinda los alimentos a los niños y los consumos realizados por los diferentes programas y las diferentes actividades que programa la Municipalidad en el Ejercicio.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, okey gracias.  En cuanto al tema de edificios y estructuras acá veo una variación de S/. 711,000.00  con relación al año 2013, me podría decir más o menos en forma general, o sea en grandes rubros, ¿a qué ha estado direccionado?
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, lo que corresponde a rubro de edificios y estructuras en lo que es la adquisición de bienes, corresponden a los insumos que se compran para intervenir en la ciudad, por ejemplo el parchado de pistas, el mantenimiento de las veredas se ha efectuado un mantenimiento intensivo durante el año 2014 atendiendo las demandas vecinales para intervenir en pistas, veredas, darles un adecuado mantenimiento, el pintado y la señalización de las vías, se orienta el gasto en ese sentido, en atención principalmente de las demandas vecinales.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, okey, una consulta adicional, en cuanto a la contratación de bienes y viajes, veo una variación con relación al 2013 y 2104 de S/. 1’500,000.00 adicional que se ha gastado en el año 2014; en cuanto a otros servicios de publicidad y difusión, y el otro rubro de servicio de impresiones, encuadernación y empastado, me parece un poquito exagerado S/. 1’500,000.00 no sé. 

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, lo que hacemos como Oficina de  Contabilidad es registrar las adquisiciones de bienes y servicios solicitadas por las diferentes áreas orgánicas que finalmente son los responsables por la utilización de los servicios que brindan o las cosas que compran de acuerdo a la conformidad del servicio.
Si hablamos de viajes que me indicó, ¿si me podría repetir en qué rubro me indico?
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, sí, está en Contrataciones de Servicios – Viajes, Otros Servicios de Publicidad y Difusión  en el año 2014 se ha gastado S/. 239,000.00 y en el 2013 S/. 2,578.00; ahí ha habido una variación de S/. 237,000.00
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, en lo que es la 53.02 que es el rubro que corresponde a las contrataciones de servicio sufre un incremento de S/. 1’627,000.00, lo que corresponde a viajes son pasajes y gastos de transporte que solamente sube S/. 5,000.00, la asignación de viáticos y la comisión de asignación de servicios sí sufre un incremento de S/. 1’627,000.00, lo que corresponde a viajes, son pasajes y gastos de transporte que solamente sube S/. 5,000.00; la asignación de viáticos y la asignación de comisión de servicios que son los consumos que hace el señor Alcalde cuando el Concejo le autoriza viajes al exterior, un incremento de S/. 1,266.00; el más significativo dentro de este rubro, ahí hay un error, el concepto ha ido a la siguiente línea, por eso pareciera que en viajes existiese un incremento de S/. 1’600,000.00 cuando no es así; el rubro más significativo está en lo que es el consumo de suministro de energía eléctrica por S/. 282,0000.00, si observamos bien la Nota dice 53.02 – Contrataciones de Servicio, después dice 53.02.01 Viajes pero no hay cifras ahí, entonces lo que yo estoy haciendo ahí es detallarle que la contratación de servicios en total tiene S/. 1’627,000.00 como variación y les estoy detallando uno a uno los componentes que tiene, lo más significativo por ejemplo es el suministro de energía eléctrica que varía en S/. 100,000.00 la partida 53.02.02.01; después el servicio de agua y desagüe que varía S/. 282,000.00.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, no, no está aquí.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, si me permite puedo acercarme.

EL SEÑOR ALCALDE, sí a ver acérquese señor Soto para en todo caso saber de qué  está hablando.
El Subgerente de Contabilidad y Costos, Sr. Luis Soto Hernández se acercó a la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero para precisarle dónde está ubicada la información de la cual está hablando.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, esos servicios corresponden al área de Comunicaciones que los adquiere y utiliza para hacer las difusiones y los servicios que se brindan en esta área.  También en el área de encuadernación tenemos la impresión de los formatos que se utilizan en la Municipalidad, está orientado a esos temas.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, la última para acabar, en cuanto el tema de servicios profesionales y  técnico también me parece que ha habido acá, bueno encuentro una variación de S/. 2’700,000.00, acá por ejemplo: en un rubro que dice: Otros  Servicios Similares – Consultorías, Otros Servicios Similares, ahí en Otros Servicios Similares nada más se ha gastado S/. 9’547,000.00 habiendo una variación con el año 2013 de S/. 1’353,000.00; y después Servicios Diversos han gastado S/. 4’038,000 a diferencia del 2013 que se gastó S/. 2’931,000.00.
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, sí  tiene usted toda la razón señorita Regidora, en el rubro de Otros Servicios Similares se consigna el gasto de los locadores de servicio, se ha contratado más personal con la finalidad de atender  las múltiples solicitudes que hace la población de servicios, en el tema de Servicios Diversos también; todo este gasto como lo hemos explicado, el gasto corriente, ha sido orientado en un 69% a adquirir bienes y servicios para atender la demanda.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Soto discúlpeme pero abajo está el contrato de administración de servicios – CAS y ahí si hay una diferencia de S/. 2’141,000.00 a diferencia del 2013, no la diferencia porque el gasto fue mayor, o sea que no sé a qué se refiere el rubro anterior, pero igual muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra el Regidor Muñoz.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ,  realmente yo asistí a la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática como invitado, e hice algunas observaciones pero por el tiempo dado pedí apoyo a la Gerencia Financiera, gracias al señor Gustavo Espinoza y a las facilidades que me dio el señor Soto, me aclaró todas las dudas que tenía y casi coincido con la colega Regidora Danitza, pero todo fue aclarado documentariamente por consiguiente mi voto es favorable, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí señor Alcalde, suponemos de que todas esas variaciones de gastos mayores que se han venido realizando y que los ha hablado muy específicamente la Regidora Danitza, se han hecho respetándose las normas de austeridad que ha dictado el gobierno, en ese aspecto creo que ustedes nos tienen que dar la tranquilidad del caso.

En la Memoria, no sé si en la Memoria que me la acaban de dar hoy día están considerados los convenios interinstitucionales hechos con las ONGs que la Municipalidad debe haber celebrado en el año 2014, y también sobre las inversiones que ha hecho la Municipalidad con funcionarios que han viajado al extranjero, se han ido a capacitar, han ido a diferentes simposium, congresos, etc., y cuáles son los informes que ellos han traído con relación a esa capacitación que es importante para el desarrollo de nuestra institución, gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, que yo conozca los funcionarios están impedidos de viajar irrogando gastos a la institución, hay medidas de austeridad que están establecidas en las normas y por ende no se puede registrar ningún gasto de esa naturaleza, en todo caso quisiera si alguien pudiera aclarar.  La Gerente Municipal, Gina Gálvez, si pudiera hacer uso de la palabra.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, buenas noches señores miembros del Concejo, señor Alcalde con su venia, sí en la Memoria Anual, no en la exposición que ustedes han visto hoy, que se ha tratado que sea más didáctica, de recoger tanto las metas como los logros, los porcentajes de avance y encasillar también los costos en que ha incurrido cada área, en la Memoria sí se consigna el tema de los convenios, de acuerdo a la estructura que establece la norma  cómo debe estar hecha la Memoria Anual.
Respecto a los viajes, de acuerdo a la Ley de Presupuesto, los funcionarios estamos impedidos de viajar irrogando gastos al Municipio, las únicas personas, en el caso de los Municipios, que pueden viajar por cuenta y representación del Concejo o de la Municipalidad Distrital son el Alcalde y los Regidores.  En el caso de que algunos funcionarios hayan realizado viajes durante el año pasado, que creo que fue un caso para recibir un premio en el exterior ha sido por cuenta propia, no ha sido por cuenta del distrito, ni del Municipio, y cuando hacen esos viajes generalmente se solicita vacaciones o licencia sin goce de haber.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Si Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, solamente es para aclarar que no me he referido, ni he mencionado al Alcalde, estoy diciendo solamente las autoridades, los funcionarios no han viajado por esa época, porque cuando se viaja siempre el funcionario o las autoridades hacen después del viaje un informe de los resultados que se da a la institución que le ha dado el viaje para recibir un premio como dice o por cualquier otro destino que le haya dado el Municipio, eso era lo que quería solamente decir y que en la Memoria debe estar, gracias muy amable.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias también.  Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde buenas noches, señores Regidores, señores vecinos.  Señor Alcalde tuve la oportunidad de asistir a la invitación de parte de la Comisión que veía justamente los Estados Financieros, yo lo que quería señor era dejar sentado que en esta Comisión, justamente lo comentó el señor Muñoz, solicitamos una serie de informaciones acerca de lo que no se había desagregado, y es un poco por su intermedio señor Alcalde pedir que esa información sobre, abunde, que es importante tenerla y aclararla, así se ha dado y he visto que la información que tuvimos en esa Comisión se ha extendido en esta sesión, lo ideal de estas Comisiones a las cuales solicito por su intermedio también ser invitado, es que de alguna manera podamos ir dilucidando una serie de preguntas porque esta sesión se podría convertir en una sesión eterna por las preguntas que quedan pendientes, sin embargo en esta Comisión a la cual fue invitado también el Regidor Muñoz, no pudieron asistir y pidieron disculpas los Regidores que somos de oposición, es que de alguna manera solicitamos por su intermedio, así como algunas áreas, en el caso del señor Gustavo Espinoza que normalmente nos da información y si pedimos alguna información posterior a ésta o que queremos sobreabundar él inmediatamente la traslada, es importante que eso tengan claro los funcionarios de la Municipalidad para que esto quede claro y podamos llegar a un consenso en el momento en que se dé, sea el voto a favor o en contra pero que de alguna manera hemos tomado conocimiento, solamente eso señor Alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también ¿Alguna otra información de los señores Regidores? 

Se somete a votación nominal, los señores regidores que estén de acuerdo sírvase manifestarlo, de modo tal que son llamados uno por uno para expresar directamente y a viva voz su voto, con el resultado siguiente:
.

1. Carla Ivonne Bianchi Diminich


A favor

2. Francisca Fausta Navarro Huamaní

A favor
3. Manuel Gustavo Montoya Chávez

A favor

4. Erla Rita Romero Díaz



A favor
5. Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga
A favor
6. Silvana María Espinoza Navarrete

A favor
7. Jenny Mariela Calero Yépez


A favor
8. Harry Mac Bride Navea



A favor
9. Danitza Clara Milosevich Caballero

Abstención
10. Carlos Javier Talavera Álvarez


Abstención
11. José Antonio Muñoz Santa Cruz


A favor
EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE: ACUERDO DE CONCEJO Nº  028  - 2015
La Molina, 26 de marzo de  2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 12-2015 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre los Estados Financieros y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina, correspondiente al ejercicio fiscal 2014.  

CONSIDERANDO:
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, reconoce a las Municipalidades como órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia.

Que, el numeral 11) del artículo 20° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que es atribución del alcalde, someter a aprobación del concejo municipal, dentro del primer trimestre del ejercicio presupuestal siguiente y bajo responsabilidad, el balance general y la memoria del ejercicio económico fenecido.

Que, conforme al numeral 17) del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, corresponde al Concejo Municipal, aprobar el Balance y la Memoria Anual; asimismo el artículo 54º de la precitada norma, establece que fenecido el ejercicio presupuestal se formula el Balance General de Ingresos y Egresos y se presenta la Memoria Anual, documentos que deben ser aprobados por el Concejo Municipal dentro de los plazos establecidos por el Sistema Nacional de Contabilidad. 

Que, el artículo 23º de la Ley Nº 28708 – Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, define a la Cuenta General de la República como el instrumento de gestión pública que contiene información y análisis de los resultados presupuestarios, financieros, económicos, patrimoniales y de cumplimiento de metas e indicadores de gestión financiera, en la actuación de las entidades del sector público durante el ejercicio fiscal.

Que, conforme a los artículos 28° y 36° de la precitada Ley, el titular del Pliego presupuestario está obligado a suscribir y remitir la información requerida para la elaboración de la Cuenta General de la República hasta el 31 de marzo del año siguiente al ejercicio fiscal materia de rendición de cuenta.

Que, con Informe Nº 034-2015-MDLM-GAF-SGCC de la Sub Gerencia de Contabilidad y Costos, Informe Nº 054-2015-MDLM-GAF de la Gerencia de Administración y Finanzas y Memorando Nº 275-2015-MDLM-GM de la Gerencia Municipal se eleva los Estados Financieros al 31 de Diciembre de 2014, así como las Notas y cuadros explicativos. 

Que, asimismo con Informe Nº 036-2015-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y Memorando Nº 279-2015-MDLM-GM de la Gerencia Municipal se eleva la Memoria Anual correspondiente al ejercicio fiscal 2014. 

Que, conforme a la Nota 2 a los Estados Financieros, los mismos se han elaborado sobre los principios del Sistema Nacional de Contabilidad normado mediante Ley N° 28708 – Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, según los lineamientos establecidos en la Directiva Nº 007-2014-EF/51.01 “Cierre Contable y Presentación de Información para la elaboración de la Cuenta General de República por las Entidades Gubernamentales del Estado”, aprobada mediante Resolución Directoral Nº 012-2014-EF/51.01.    

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 12-2015 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por mayoría, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR los Estados Financieros y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondientes al Ejercicio Fiscal 2014, de conformidad con las normas establecidas por la Contaduría Pública de la Nación y la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, cuyo contenido como Anexos forman parte integrante del presente Acuerdo.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas para que en coordinación con la Subgerencia de Contabilidad y Costos, efectúe la presentación de los Estados Financieros y Memoria Anual correspondiente al Ejercicio Fiscal 2014, ante la Dirección General de Contabilidad Pública del Ministerio de Economía y Finanzas para la elaboración de la Cuenta General de la República, dentro del plazo exigido por Ley. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Secretaría General la publicación del presente Acuerdo de Concejo en el Diario Oficial El Peruano y a la Gerencia de Tecnologías de Información la publicación del Acuerdo de Concejo y sus anexos en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta a efectos de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo adoptado, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA AL ACUERDO ADOPTADO EN ESTA SESION.
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 20:00 horas.
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