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ACTA N°  018-2015 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 08 DE JULIO DE 2015

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:13 horas del día miércoles 08 de julio de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal; Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para el miércoles 08 de julio de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, vamos a proceder a pasar lista. Señor Alcalde existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 08 de julio de 2015.
Señor Secretario sírvase dar cuenta del Acta que será sometida a su aprobación.
APROBACIÓN DE ACTA

·  Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 30 de junio de 2015.
EL SECRETARIO GENERAL, Acta que ha sido notificada a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación al Acta de la Sesión de Concejo antes mencionada, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, en la página 26 de mi intervención en el renglón dos dice: solamente quería decirles que esa obra que se comenzó con López Ubiria y es López Mobilia. 
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra observación? No habiendo más intervenciones se da por aprobada el Acta con la observación señalada por el Regidor Carlos Talavera, el Acta del 30 de junio de 2015.
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.


D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación de Despacho se tiene los siguientes temas: Dictamen N° 02-2015 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuestas de condecoraciones a otorgarse en Sesión Solemne con ocasión del 194° Aniversario de la Independencia del Perú, a favor de las siguientes personas:
Condecoración con “La Medalla de La Rinconada”:
Señor Arquímedes Julio García Espinoza, vecino molinense, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño en el campo del deporte, siendo Campeón Sudamericano de Natación Master y con destacada experiencia como entrenador durante 40 años, a nivel nacional e internacional, para orgullo de nuestros vecinos.

Con la Condecoración con “La Medalla de La Rinconada”:
Señores: Carlos José Zumba Zabaleta, Miguel Ángel Merino de Souza y Jorge Vilca Chávez, personal de la Subgerencia de Serenazgo, en reconocimiento a su compromiso y sobresaliente desempeño en el cumplimiento de sus funciones y actos de humanidad, habiendo prestado los primeros auxilios a una madre gestante, realizando labores de parto y logrando el nacimiento de una niña sin complicaciones, para orgullo de los vecinos de nuestro Distrito.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.

EL SEÑOR SECRETARIO, para conocimiento de los señores Regidores, damos cuenta de lo siguiente:

A través de la Carta S/N de fecha 30 de junio de 2015, presentada por la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, informa sobre el viaje autorizado que realizó en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, a fin de participar en el evento denominado “Seminario sobre Buenas Prácticas de Gestión y Servicios Inteligentes”, desarrollado en la República de Panamá, del 10 al 12 de junio de 2015.
Asimismo, mediante Carta S/N de fecha 01 de julio de 2015, presentada por la señora Regidora Jenny Mariela Calero Yepez, informa sobre el viaje autorizado que realizó en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, a fin de participar en la “XXI Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades Locales: Fortaleciendo Gobiernos Locales en Tiempo de Crisis y Conflicto”, desarrollada en la Ciudad de Miami - Florida, Estados Unidos de Norteamérica, del 15 al 18 de junio de 2015.
Estos temas tienen el carácter de información del cual damos cuenta, no conducen a debate y no conllevan decisión alguna del Concejo.
Igualmente para conocimiento de los señores Regidores, se ha recepcionado en Despacho el documento siguiente: Oficio N° 799-2015-MML/GTU de la Municipalidad Metropolitana de Lima, sobre modificación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga, aprobado con Acuerdo de Concejo N° 052-2015 el 22 de mayo del presente; y considerando la variación del porcentaje de recaudación por parte del SAT, mediante Ordenanza N° 1877-MML, publicada en el Diario Oficial El Peruano el 05.03.2015, se requiere la modificación del citado Acuerdo de Concejo.
De conformidad con los Artículos 38°, 39°  y 57° numeral 4) del Reglamento Interno del Concejo, este tema  de agenda requiere inmediato pronunciamiento del Concejo Municipal por ser de carácter urgente, por cuanto es pertinente contar con el citado convenio, el cual permitirá a ésta Comuna fiscalizar dichos servicios en la jurisdicción; por lo cual se ha notificado a los miembros del Concejo, el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio modificado y los informes técnicos y legal que lo sustentan, y por ello ha sido planteado con dispensa del trámite de Comisiones.
EL SEÑOR ALCALDE, antes de pasar a la Estación de Informes se va a someter a consideración del Concejo la propuesta de modificación del Acuerdo antes mencionado, para que pueda pasar a la Estación Orden del Día, con dispensa del trámite de Comisiones. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
Continuamos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso de la palabra a los señores Regidores, vamos a solicitarle al Gerente de Administración Tributaria, señor Miguel Márquez Castillo para que pueda informarnos con relación a los alcances de la recaudación del mes de junio del presente año, gracias.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, muy buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos todos, vamos a presentar el reporte de recaudación correspondiente al mes de junio de 2015, en primer lugar hay que señalar que a junio 2015 se registró una recaudación de S/. 6’812,263 nuevos soles, monto que significó un incremento del 7% respecto de la recaudación del mismo mes del año precedente la cual alcanzó S/. 6’363,928 nuevos soles; en términos monetarios ello ha significado un ingreso adicional de S/. 448,335 nuevos soles; este monto de recaudación de S/. 6’812,263 que es el mismo que tenemos aquí comparado contra o versus la meta de recaudación PIA al mes de junio de S/. 6’497,259 ha significado también un porcentaje de avance de 104.8% lo cual en términos monetarios representa S/. 315,004 nuevos soles.

Si vemos la información de manera acumulada desde el 01 de enero hasta el 30 de junio, podemos observar que de enero - junio 2015 se ha registrado una recaudación de S/. 68’840,185 nuevos soles, frente a enero a junio de 2014 que ha representado S/. 64’083,355 nuevos soles, ello ha significado un incremento de 7.4% respecto de lo recaudado el año precedente, lo cual en términos monetarios significa S/. 4’756,830 nuevos soles, estos S/. 68’840,185 nuevos soles si los comparamos respecto de la meta enero - junio 2015 que es de S/. 65’116,002 nuevos soles representan un porcentaje de avance de 105.7% lo cual en términos monetarios es un ingreso adicional de S/. 3’724,183 nuevos soles.

En este cuadro básicamente repasamos los principales conceptos de ingresos, por este lado tenemos solamente el mes de junio, por aquí el acumulado enero - junio, las metas de recaudación junio 2014 - junio 2015 y los porcentajes de avance respecto primero del 2014 y luego respecto de la meta PIA; en lo que es la recaudación de la Gerencia de Administración Tributaria compuesto principalmente por lo que es Predial, Arbitrios y otros conceptos más pequeños tenemos que en total se recaudó S/. 4’971,275 nuevos soles frente a S/. 3’997,966 el porcentaje de avance respecto al 2014 fue de 124.3% mientras que el avance respecto de la meta PIA fue de 126.9% en términos acumulados la recaudación enero - junio por estos conceptos que administra la Administración Tributaria fue de S/. 56’489,456 frente a S/. 51’638,868 respecto del año 2014 el avance es de 109.4% y respecto de la meta PIA 109.6% 
Respecto de lo que es el resto de áreas se tiene que en junio de 2015 se recaudó S/. 654,886 frente a S/. 754,049 del 2014, esto es un porcentaje de avance de 86.8% respecto del 2014 y de 73.5% respecto de la meta PIA; en términos acumulados se registró S/. 3’526,563 frente a S/. 4’552,535 del año precedente lo cual representa un porcentaje de avance de 77.5% y respecto de la meta PIA un porcentaje de avance de 63.2%
En lo que corresponde a la parte de transferencias, compuesta de Alcabala, FONCOMUN, Tragamonedas en junio 2015 se registra una transferencia de S/. 1’186,102 nuevos soles frente a S/. 1’611,913 nuevos soles, esto es un porcentaje de avance de 73.6% y respecto de la meta PIA 70.2% en términos acumulados enero - junio 2014 se registra S/. 7’891,951 frente a enero - junio 2015 S/. 8’824,166 nuevos soles, eso es un porcentaje de avance con relación al 2014 de 111.8% y frente a la meta PIA de 110.7% 
Finalmente, con relación a los indicadores de efectividad por tributo con relación al Impuesto Predial tenemos que enero - junio 2015 el porcentaje de avance en esta efectividad alcanza un 55.60% frente a un 53.85% a junio de 2014; eso es un incremento de efectividad de 1.75 p.p. en el Predial y en el caso de Arbitrios Municipales enero - junio 2015 registra 53.71% frente a 50.24% de enero - junio 2014, lo cual significa un incremento de 3.47 puntos porcentuales con relación al año precedente. Eso sería todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias al señor Miguel Márquez, Gerente de Administración Tributaria, los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano para establecer el rol correspondiente. Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor buenas noches, yo quisiera que el señor que ha expuesto sobre la recaudación mes a mes, nos alcance un documento, para nosotros poder también evaluar mes a mes y juntar un documento en forma total, gracias.  
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a pasar entonces lo solicitado como un pedido del Regidor a la administración. ¿Algún otro informe de los señores Regidores? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, en la Sesión Ordinaria anterior, la señora Teniente Alcaldesa nos informó que en anteriores administraciones municipales se había otorgado terrenos de propiedad municipales a favor de sus trabajadores funcionarios, lo que le parecía escandaloso, ante tal información y aseveración debo precisar lo siguiente: que la información que nos está haciendo llegar nuestra Teniente Alcaldesa dada su investidura, seriedad y moral es digna de todo crédito. En consecuencia, nos preocupa tal afirmación porque se está hablando de un ilícito con participación del Concejo, funcionarios y beneficiarios; de las indagaciones que personalmente he efectuado, no he podido apreciar Acuerdo de Concejo ni Resolución administrativa que apruebe tal ilícito, ni he tenido conocimiento durante todos los años que fui el primer funcionario municipal como Secretario General y luego Director Municipal equivalente al cargo de Gerente Municipal, ni como Regidor en varias gestiones municipales, lo expuesto agravaría tal decisión irregular ya que presumiría que entre gallos y medianoche se aprobó un hecho irregular que ha permanecido oculto dolosamente. 

Los ex Alcaldes con quienes hablaré, seguro que se sentirán sorprendidos de tan inusitada afirmación y respetuosamente esperarán que tengan la bondad de señalar la fuente de su afirmación a fin de aclarar directamente estos hechos y no quedar como una afirmación suya que conste en forma indubitable en acta pública.

En consecuencia, es recomendable hacer conocer en el seno del Concejo casos ya investigados y solucionados, se imaginan que con este ejemplo se ponga reiteradamente en conocimiento del Concejo afirmaciones de diferentes índoles escudándose en conversaciones de los vecinos, sin indicar sus nombres y que manchan honras y sólo decir que se hará el trabajo de investigación. Recordemos señor Alcalde que las autoridades municipales no gozamos de inmunidad, gracias señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro informe de los señores Regidores? No habiendo más informes, pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse levantar la mano, Regidora Danitza  Milosevich tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, dado que en el Despacho el Secretario General ha leído, ha informado sobre las cartas que han enviado los Regidores que han viajado en representación de la Municipalidad y dado que tales viajes tuvieron autorización de la mayoría de este Concejo, pediría que en la próxima sesión se sirvan hacernos una exposición, a fin de saber de qué se trataba ese curso, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde buenas noches, señores Regidores, funcionarios, vecinos, señor Alcalde, yo he tenido reunión la semana anterior con unos vecinos de la Calle Los Melones donde yo resido, y por mi intermedio señor y cabe también resaltar que por su intermedio    se pueda señor sanear la Calle Los Melones a la altura del cruce de la Av. Javier Prado con la referida Calle, que se ha llenado de huecos que son parte de este proceso, dado que he visto que hay una brigada que está haciendo estos parchados puntuales. Por lo tanto, señor Alcalde, de ser posible se puedan parchar esos huecos a la brevedad posible, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la administración el pedido. Pasamos a la Estación de Orden de Día señor Secretario.
ORDEN DEL DÍA
EL SEÑOR SECRETARIO, como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen N° 02-2015 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuestas de condecoraciones a otorgarse en Sesión Solemne con ocasión del 194° Aniversario de la Independencia del Perú, a favor de las siguientes personas:

Condecoración con “La Medalla de La Rinconada”:

Señor Arquímedes Julio García Espinoza, vecino molinense, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño en el campo del deporte, siendo Campeón Sudamericano de Natación Master y con destacada experiencia como entrenador durante 40 años, a nivel nacional e internacional, para orgullo de nuestros vecinos.

Con la Condecoración con “La Medalla de La Rinconada”:

Señores: Carlos José Zumba Zabaleta, Miguel Ángel Merino de Souza y Jorge Vilca Chávez, personal de la Subgerencia de Serenazgo, en reconocimiento a su compromiso y sobresaliente desempeño en el cumplimiento de sus funciones y actos de humanidad, habiendo prestado los primeros auxilios a una madre gestante, realizando labores de arto y logrando el nacimiento de una niña sin complicaciones, para orgullo de los vecinos de nuestro Distrito.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen con los proyectos de Acuerdos de Concejo y los informes pertinentes que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, concluida la exposición está en debate, los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra, sometemos a votación el Dictamen N° 02-2015 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuestas de condecoraciones a otorgarse en Sesión Solemne con ocasión del 194° Aniversario de la Independencia del Perú, a favor de las personas antes mencionadas, sírvanse manifestarlo levantando la mano, los que están a favor. Aprobado por Unanimidad. Continúe señor Secretario.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LOS SIGUIENTES:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 071-2015

La Molina, 08 de julio de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 02-2015 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina. 
CONSIDERANDO:          
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972.

Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las condecoraciones, la Condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal; otorgando la prerrogativa de asistir a toda Ceremonia Municipal ocupando puestos especiales en Orden al Mérito adquirido.
Que, el artículo sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo del Concejo Municipal a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, la que ha emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Rinconada al Sr. Arquímedes Julio García Espinoza, elevando la propuesta al Pleno para que el Concejo Municipal en Sesión determine su otorgamiento.
Que, el Concejo Municipal de La Molina reconoce la trayectoria del Sr. Arquímedes Julio García Espinoza, por su sobresaliente desempeño en el campo del deporte siendo Campeón Sudamericano de Natación Master, determinando se le otorgue la Medalla de La Rinconada, como condecoración y distinción de honor concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que, por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional.     
Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;
ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA RINCONADA”, al Señor ARQUIMEDES JULIO GARCIA ESPINOZA, con ocasión del 194° Aniversario de la Independencia del Perú, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño en el campo del deporte. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
ACUERDO DE CONCEJO Nº 072- 2015

La Molina, 08 de julio de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                        
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 02-2015 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina. 
CONSIDERANDO:                                                
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972.
Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las condecoraciones, la Condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal; otorgando la prerrogativa de asistir a toda Ceremonia Municipal ocupando puestos especiales en Orden al Mérito adquirido.

Que, el artículo sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo del Concejo Municipal a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, la que ha emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Rinconada al Sr. Carlos José Zumba Zabaleta, elevando la propuesta al Pleno para que el Concejo Municipal en Sesión determine su otorgamiento.

Que, el Concejo Municipal de La Molina reconoce la trayectoria del Sr. Carlos José Zumba Zabaleta, por su comprometida labor como colaborador en la Subgerencia de Serenazgo de la Municipalidad Distrital de La Molina, determinando se le otorgue la Medalla de La Rinconada, como condecoración y distinción de honor concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que, por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional.       

Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA RINCONADA”, al Señor CARLOS JOSE ZUMBA ZABALETA, con ocasión del 194° Aniversario de la Independencia del Perú, en reconocimiento a su compromiso y sobresaliente desempeño en el cumplimiento de sus funciones como colaborador de la Subgerencia de Serenazgo de la Municipalidad Distrital de La Molina. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

ACUERDO DE CONCEJO Nº 073-2015

La Molina, 08 de julio de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 02-2015 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina. 

CONSIDERANDO:                                                
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972.

Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las condecoraciones, la Condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal; otorgando la prerrogativa de asistir a toda Ceremonia Municipal ocupando puestos especiales en Orden al Mérito adquirido.

Que, el artículo sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo del Concejo Municipal a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, la que ha emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Rinconada al Sr. Miguel Ángel Merino de Souza, elevando la propuesta al Pleno para que el Concejo Municipal en Sesión determine su otorgamiento.

Que, el Concejo Municipal de La Molina reconoce la trayectoria del Sr. Miguel Ángel Merino de Souza, por su comprometida labor como colaborador de la Subgerencia de Serenazgo de la Municipalidad Distrital de La Molina, determinando se le otorgue la Medalla de La Rinconada, como condecoración y distinción de honor concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que, por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional.       

Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;
ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA RINCONADA”, al Señor MIGUEL ANGEL MERINO DE SOUZA, con ocasión del 194° Aniversario de la Independencia del Perú, en reconocimiento a su compromiso y sobresaliente desempeño en el cumplimiento de sus funciones como colaborador de la Subgerencia de Serenazgo de la Municipalidad Distrital de La Molina. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
ACUERDO DE CONCEJO Nº 074-2015

La Molina, 08 de julio de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 02-2015 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina. 

CONSIDERANDO:                                                
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972.

Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las condecoraciones, la Condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal; otorgando la prerrogativa de asistir a toda Ceremonia Municipal ocupando puestos especiales en Orden al Mérito adquirido.

Que, el artículo sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo del Concejo Municipal a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, la que ha emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Rinconada al Sr. Jorge Vilca Chávez, elevando la propuesta al Pleno para que el Concejo Municipal en Sesión determine su otorgamiento.

Que, el Concejo Municipal de La Molina reconoce la trayectoria del Sr. Jorge Vilca Chávez, por su comprometida labor como colaborador de la Subgerencia de Serenazgo de la Municipalidad Distrital de La Molina, determinando se le otorgue la Medalla de La Rinconada, como condecoración y distinción de honor concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que, por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional.       
 

Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;
ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA RINCONADA”, al Señor JORGE VILCA CHAVEZ, con ocasión del 194° Aniversario de la Independencia del Perú, en reconocimiento a su compromiso y sobresaliente desempeño en el cumplimiento de sus funciones como colaborador de la Subgerencia de Serenazgo de la Municipalidad Distrital de La Molina. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, como segundo punto de la Orden del Día tenemos: Oficio N° 799-2015-MML/GTU de la Municipalidad Metropolitana de Lima, sobre modificación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga, aprobado con Acuerdo de Concejo N° 052-2015 el 22 de mayo del presente; y considerando la variación del porcentaje de recaudación por parte del SAT, mediante Ordenanza N° 1877-MML, publicada en el Diario Oficial El Peruano el 05.03.2015, se requiere la modificación del citado Acuerdo de Concejo, con  dispensa del trámite de Comisiones.
Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto de Convenio modificado y los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, está en debate, sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. Continúe señor Secretario.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 075-2015

La Molina, 08 de julio de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                          
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Oficio N° 799-2015-MML-GTU de fecha 23.06.2015 de la Gerencia de Transporte Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, Informe N° 041-2015-MDLM-GSC-SGTT de fecha 26.06.2015 de la Subgerencia de Transporte y Tránsito, Informe N° 184-2015-MDLM-GAJ de fecha 30.06.2015 de la Gerencia de Asesoría Jurídica y Pase N° 1214-2015-MDLM-GM de fecha 30.06.2015 de la Gerencia Municipal, sobre modificación del Acuerdo de Concejo N° 052-2015 que aprobó el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga. 
CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia.    
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”.
Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 052-2015 de fecha 22 de mayo de 2015, el Concejo Municipal de La Molina, aprobó la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas  y Carga.
Que, con Oficio N° 799-2015-MML/GTU de fecha 23.06.2015, la Gerencia de Transporte Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, remite un nuevo proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga, ello en merito a lo establecido en la Ordenanza N° 1877-MML. 

Que, con Informe N° 041-2015-MDLM-GSC-SGTT de fecha 26.06.2015, la Subgerencia de Transporte y Tránsito, señala que el nuevo convenio remitido por la Gerencia de Transporte Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima modifica la cláusula cuarta del convenio aprobado mediante Acuerdo de Concejo N° 052-2015, con relación a los ingresos recaudados por el Servicio de Administración Tributaria - SAT, emitiendo opinión técnica favorable por la aprobación de la propuesta de convenio que contempla la modificación de la citada cláusula; asimismo, propone como coordinador del convenio a la Subgerencia de Transporte y Tránsito.   

Que, mediante Informe N° 184-2015-MDLM-GAJ de fecha 30.06.2015, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que la presente adecuación al Texto del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga, se basa en la aplicación del Artículo Único de la Ordenanza N° 1877 de la Municipalidad Metropolitana de Lima, la misma que fue publicada en el Diario Oficial El Peruano el 05 de marzo del 2015, normatividad que modifica el porcentaje de recaudación que le corresponde al Servicio de Administración Tributaria de Lima, quedando fijado para el ejercicio fiscal 2015 en 2% de los ingresos tributarios que recauda la citada entidad (01 de enero al 31 de diciembre de 2015); en consecuencia, precisa que resulta pertinente la modificación requerida, tomando en consideración que la aplicación de la presente norma tiene un alcance para toda la jurisdicción de la provincia de Lima; asimismo, que su aplicación se encuentra supeditada a un plazo especifico correspondiente al 01 de enero al 31 de diciembre del 2015; en tal sentido, opina por la procedencia de la modificación del Acuerdo de Concejo N° 052-2015 que aprobó el precitado Convenio, en los extremos de complementar la cláusula cuarta (De los ingresos), así como la cláusula sexta (De los coordinadores), debiendo de incluir en este último como responsable de las coordinaciones del citado convenio al Subgerente de Transporte y Transito, de conformidad con lo requerido por la Gerencia de Transporte Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, mediante Oficio N° 799-2015-MML/GTU.

Que, mediante Pase 1214-2015-MDLM-GM, la Gerencia Municipal remite los actuados que sustentan la modificación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga, aprobado mediante Acuerdo de Concejo N° 052-2015. 

Estando a lo expuesto, y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de Comisiones así como del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- MODIFICAR el Acuerdo de Concejo N° 052-2015, que aprobó la celebración del CONVENIO DE COOPERACION INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA PARA LA FISCALIZACION DEL SERVICIO PUBLICO DE TRANSPORTE DE PERSONAS Y CARGA, cuyo texto queda modificado de conformidad con lo requerido por la Gerencia de Transporte Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, con Oficio N° 799-MML/GTU y conforme a lo opinado por la Gerencia de Asesoría Jurídica a través del Informe N° 184-2015-MDLM-GAJ.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a la Subgerencia de Transporte y Tránsito, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde ya hemos agotado los puntos de la Agenda.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos adoptados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 19:36 horas.
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