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ACTA N°  019-2015 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 08 DE JULIO DE 2015

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:37 horas del día miércoles 08 de julio de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal; Sr. Erick Vidal Mosquera, Gerente de Gestión Ambiental.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para el miércoles 08 de julio de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL, vamos a proceder a pasar lista. Señor Alcalde existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 08 de julio de 2015. 
Antes de darle el uso de la palabra a los señores Regidores que deseen hacer algún informe, voy a solicitarle a la Teniente Alcalde señora Carla Bianchi Diminich si puede conducir el debate y la Sesión, voy a tener que abandonar la sesión por algunas obligaciones que debo atender, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias, una pequeña precisión estamos en la Estación de Despacho. Continuemos señor Secretario General.
EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL, gracias, en esta Estación se tiene el siguiente tema: Dictamen Conjunto N° 05-2015 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el Proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Mc Autos del Perú S.A.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, que pase a la de Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL, para conocimiento de los señores Regidores damos cuenta de lo siguiente:

Mediante Resolución de Alcaldía,  se establece que corresponde al señor Alcalde Distrital de La Molina, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, hacer uso de su descanso físico vacacional correspondiente al Ejercicio 2015, por el término de siete (7) días comprendidos del 26 de julio al 01 de agosto de 2015.
Igualmente, la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar ha presentado la Carta N° 11-2015-MDLM-ZRBS de fecha 08 de julio de 2015, dirigida al señor Alcalde con el tenor siguiente:  
“Estimado Señor Alcalde:

La presente es para resaltar la excelente labor  que viene realizando en la Defensoría Municipal del Niño y del Adolescente de La Molina, el abogado BALTAZAR TRUJILLO VIZARRAGA, además hacerle llegar un ejemplar del artículo que Enfoque Nacional, ha tenido a bien incluir sobre el mencionado profesional en su publicación del mes de junio 2015.

Señor Alcalde, para nuestra corporación contar con el citado profesional nos garantiza una presencia permanente, eficiente y cálida en la atención de los menores en situación de riesgo ante la desatención afectiva y económica de sus padres.

El estímulo al trabajador es el reconocimiento más importante, por lo que felicito su abnegada labor y atención esmerada con los vecinos, durante sus 25 años de creación y labor y solicito a Ud., incorporar este documento a su legajo personal

Atentamente,
Zoila Rosa Bustamante Salazar 

                Regidora”

Cabe precisar que este tema tiene el carácter de información del cual damos cuenta, no conduce a debate y no conlleva decisión alguna del Concejo.
No hay más puntos de Despacho señora Teniente Alcalde.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias, pasamos a la Estación de Informes.
I N F O R M E S
EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL, hará uso de la palabra el señor Regidor José Antonio Santa Cruz, a fin de informar sobre su participación oficial en representación de la Municipalidad de La Molina, en el evento denominado “Misión Técnica Internacional de Capacitación”, realizada del 08 al 12 de junio del presente, en la Ciudad de Curitiba - Brasil. 

Por favor Regidor Muñoz.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONO MUÑOZ SANTA CRUZ, buenas noches señora Teniente Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios y personas que nos acompañan, en esta oportunidad lo que quiero mostrarles son los resultados de lo que ha hecho la Ciudad de Curitiba en el Estado de Paraná - Brasil, con el fin de desarrollar su ciudad, aquí como verán ustedes están los diferentes tubos, tubos le llaman a lo que nosotros le llamamos los paraderos en el Metropolitano acá en Lima, allí es donde se cobra el pasaje y suben los pasajeros normalmente y allí ve la cola de los vehículos grandes con triple acople, con el fin de movilizar la mayor cantidad de población. 
De esta forma quiero manifestarles que es asombroso que esta ciudad en sesenta años haya desarrollado toda su actividad compleja con el fin de que su colectividad tenga la mejor atención del caso; es más Curitiba tiene 51 m² por poblador de área verde, con el fin de mejorar las condiciones de oxígeno de toda su población, Curitiba tiene 1’800,000 habitantes, pero se movilizan 4’000,000 millones de vehículos entonces van a ver ustedes en el transcurso de las vistas como se va desarrollando esto, pero inicialmente este curso de capacitación internacional fue con el fin de mover el Plan Mundial del uso de la bicicleta, las ciclovías, con el eslogan “Ciudades para Todos”. 
Esta es la Prefectura de Curitiba cuyo nombre de la edificación es el “Palacio de 29 de Marzo” que señala la fecha de su inauguración, aquí fue inaugurado el curso respectivo que en la próxima vista van a ver ustedes el local y la presencia del Prefecto. Lo importante de esto es que en Brasil cada Estado tiene dos poderes: la Prefectura y la Municipalidad; aquí ven el salón de exposiciones de la Prefectura de Curitiba allí está dándonos la bienvenida el Prefecto y al costado ven un mural que tiene más de sesenta años donde se muestra la conquista de los indios brasileros por los portugueses. Continuando allí se inaugura el IV Foro Mundial de la Bicicleta con el eslogan “Ciudades para Todos”, esto no solamente está en Brasil este eslogan y esta foto, sino ya la he visto también en Colombia. 

Curitiba es todo esto que aprecian en el plano, aquí están su 1’800,000 habitantes realmente su centro antiguo estaba ubicado en la zona sur, pero ya el desarrollo de la nueva Curitiba está en esta forma en este rombo que significa las troncales al norte, las troncales al este, al oeste, al sur y el circuito, sobre estas troncales son las que transcurren esos buses de alta capacidad de pasajeros. Aquí como verán es la Cámara Municipal de Curitiba cuyo Alcalde es el señor Nilton Araujo que está al centro, quien permitió invitarnos a su salón multiusos como el que tenemos nosotros, y allí se conversó sobre muchos aspectos que tiene a cargo la Municipalidad; el caso del transporte lo maneja la Municipalidad y ha hecho una Asociación que se llama COMATRAN que es una Comisión de Transporte Masivo, indicándoles que los primeros vehículos que compró la Municipalidad con esta Asociación, los compró la Municipalidad de Curitiba que luego los propietarios de estas unidades le han pagado a la Municipalidad y luego han seguido incorporando más unidades. Allí está el que habla con el Alcalde, lamentablemente no puedo tener una video llamada con el Alcalde, pero será la próxima vez.
Aquí se da inicio al IV Foro Mundial de la Bicicleta, diferentes especialistas han desarrollado esto no solamente los de medio ambiente sino los de tránsito, sino los de forestales y de esta manera se ha ampliado el eslogan “Ciudades para Todos”. Continuamos con la presentación del Distrito de San Borja que ya tiene estas bicicletas dentro de su distrito, pero lo que no tiene San Borja son las amplias vías con que cuenta  Curitiba donde las ciclovías están independientes del peatón, del tránsito vehicular, etc. Acá está el desarrollo del plan ciclovía todo a nivel Curitiba.   
Aquí ven la Municipalidad de Curitiba con las primeras bicicletas que adquirió y  luego este proyecto ha ido desarrollándolo más; ahora tenemos un lote uniformizado de bicicletas que lo prestan a los pobladores sin mayores problemas, salvo su documento de identidad y circulan por Curitiba. Otro lote más de vehículos adquiridos por la Municipalidad con el fin de apoyar a la colectividad de Curitiba.
En esos días se hizo una bicicleteada por la Ciudad de Curitiba con todos los participantes y este fue el resultado, aquí al costado derecho está la Cámara Municipal de Curitiba. Ya para cerrar el día fuimos a conocer el Jardín Botánico de Curitiba que tiene un área de 60 hectáreas; como ven está verde porque es Dios el que le permite el agua, allí no hay sistema de riego tecnificado porque casi dos veces por semana llueve. Entonces como ven toda la vegetación se mantiene verde sin mayores costos de agua.

Ese es su termómetro y la luz baja con el fin de dar apoyo a los visitantes nocturnos como el caso nuestro que fue a las 6:30 de la tarde. Esto es parte del Jardín Botánico como ven al fondo es un edificio de fierro y vidrio hecho con el fin de darle un poco más de una arquitectónica especial y valgan verdades las parejas de novios por casarse van a ese edificio, justo a tomarse las primeras fotos antes de ir a la iglesia. Aquí como ven este es el famoso tubo, sube la gente paga aquí su pasaje son tres reales treinta de lunes a sábado y los días domingo es de un real y medio con el fin de favorecer el desplazamiento de familias enteras a diferentes áreas de Curitiba de forma económica y que la gente no se quede en casa.
Aquí como ven es un bus triple acoplado que es el más grande que en este momento utiliza Curitiba y aquí también observa el estado de las pistas, aquí no ven baches en todo Curitiba y eso gracias a las coordinaciones de la Municipalidad.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Muñoz un momentito por favor, vamos a esperar que todos puedan mantenerse en silencio para poder seguir oyéndolo, sí, gracias.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, ¿Continúo? Como ven es gracias a la participación tanto de la Comuna, de la Municipalidad, del sector privado que son los dueños de estos vehículos y el otro sector privado que es el comercial, el financiero que coopera en esto; aquí debo recalcar en la Ciudad de Curitiba no se ve ni siquiera un papelito de caramelo ni en las pistas, ni en las bermas centrales, ni en la vereda donde transita la gente, todo el servicio de recojo de basura en la zona central antigua se hace de noche mediante compactadoras enormes. Como ven la Municipalidad, la inversión privada, todos participan en que esté en buenas condiciones las vías para el mejor tránsito; pero es asombroso los taxis aquí tienen su taxímetro que a cada uno de nosotros nos dan nuestro boleto de pago por el kilometraje desarrollado, pero me quedé asombrado de una cosa, con la cara de peruano y el léxico español, de ida al hotel me cobraron ochenta reales, el regreso del hotel al aeropuerto me cobraron sesenta y nueve reales, que diferencia estando el taxímetro sin embargo nos hacen el avión como decimos nosotros y esto para que vean ustedes cómo se manejan pese a la tecnología, así que vivos no solamente tenemos acá en nuestra patria sino también afuera.
Estas plantas que ven en Vivero pueden ustedes imaginarse que las desarrollan las personas discapacitadas, Curitiba no es agrícola, Curitiba importa todos sus productos agrícolas para el consumo de su población, pero el 30% del costo es cubierto por la Municipalidad y por la misma Prefectura, también están desarrollando estos invernaderos con el apoyo de los discapacitados. Aquí ven el enorme comedor todos discapacitados, me he esmerado en que salga este señor con sus muletas para que vean que son discapacitados. 
El Seguro es para todos no es como el caso del Perú que tenemos seguro para los empleados y los obreros, el resto de la colectividad está prácticamente abandonada, pero hacen lo posible de remediar el asunto y que todos tengan la posibilidad de tener el apoyo del médico y la medicina social como ellos la llaman.

En este Mercado de Frutas, todo es fruta orgánica que es traída de otros Estados de Brasil y que en este mismo mercado que lo ha hecho la Municipalidad, al final los ha transferido a todos los propietarios de estos puestos y ellos además en el segundo piso han hecho un comedor de consumo de alimentos orgánicos a bajo precio y donde se beneficia mucha gente. A nosotros también nos llevaron para conocer la comida orgánica que no es nada rara por el hecho de que no utilizan químicos, pero si a base de cosas orgánicas que tienen.  
Esto, aquí dice “Bosque Virgen” pero esta parte la entrada principal a este bosque que tiene setenta hectáreas, prácticamente no ha intervenido el hombre, hay un especialista un escritor que se ha dedicado a cuidar este bosque con mucha dedicación y se ve los resultados porque el oxígeno que se consigue de esa área es muy barato porque tiene muy poco personal para manejar estas setenta hectáreas. Como ven aquí mismo en este bosque hay estos basureros con diferentes colores para recibir los residuos sólidos que algo de eso ha hecho ECO RECICLA acá en la Municipalidad de La Molina; y que realmente, como vuelvo a repetir, es asombroso que no se encuentre ni un papel, ni una basura en ninguna de las calles de la Ciudad, pero aquí hay participación del sector privado, el sector privado asume la responsabilidad de determinadas áreas con las famosas compactadoras y mantiene limpio y aparte el sector educación que también está bajo la tutela de la Municipalidad de Curitiba con la Asociación de la Prefectura hacen que los niños a partir de los 4 años, ya el papelito del caramelo se echa al bolsillo y se lleva al tacho de basura de la casa. Entonces es cuestión de educación y dedicarnos más a conseguir que tanto los niños como los adultos logremos esto que he visto en Curitiba.
Como ven, peces naturales aquí en este bosque, sin necesidad de que nadie los cace ni nadie los moleste, la alimentación la aprovecha exclusivamente toda la vegetación que rodea este río; como les decía dos veces por semana llueve y se mantiene la humedad y las quebradas y ríos también mantienen su volumen de agua. Esta es otra parte de dicho bosque donde se hacen las exposiciones sobre este bosque natural, virgen, sin intervención de la mano humana y está verde generando oxígeno para toda la colectividad.
Esto es el famoso auto eléctrico que hoy día quizás veamos este asunto, este auto eléctrico va por todos los centros escolares propiciando la conservación del medio ambiente, la bicicleta conserva el medio ambiente, el auto eléctrico conserva el medio ambiente, el recojo de los residuos sólidos  tanto de la calle como de la casa tienen su lugar respectivo y de esta forma se tiene la ciudad limpia aparte de que se ayuda también con la lluvia y eso que no hay como en Iquitos los famosos canales con enrejados donde el agua lleva la basura y la traslada al río.
Eso es todo lo que tenía que manifestarles de esta reunión, fue muy importante Onward continúa con el proyecto a nivel mundial de mejorar el medio ambiente para toda la población mundial, gracias señora Teniente Alcalde.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchísimas gracias Regidor Muñoz ¿Quizás algún Regidor quisiera hacer alguna pregunta? Regidora Milosevich.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, por su intermedio señora, quisiera que el Regidor Muñoz nos pueda decir de esta experiencia que ha tenido de su viaje a Curitiba - Brasil, experiencia permitida por este Concejo por mayoría, qué proyecto de todo lo que ha conocido, qué proyecto usted nos podría presentar que pueda desarrollar la Municipalidad de La Molina y ¿Cuántos autos eléctricos están funcionando en este momento en Curitiba?
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, perfecto, uno de los proyectos es mejorar las vías de tránsito, mientras más vías de tránsito tengamos y más amplias sean, mucho más fácil se traslada la población de un lugar a otro y eso está en constante observación; con decirle que ya le indicaba que tanto las autoridades de la Prefectura y la Municipalidad pese a que puede ser cambiada por las elecciones, sin embargo los proyectos continúan hasta terminar no hay corte por el cambio de gobierno, eso significa que cada proyecto que se inicie con diez años de anticipación y que necesita cinco años más debe culminarse en esa oportunidad.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señora, un poco no siento que me haya contestado las preguntas, yo consultaba qué proyecto nos convendría de los que ha podido ver en su visita en Curitiba y que podría desarrollar acá, presentar una propuesta para que la administración lo apruebe, se pueda desarrollar y la otra ¿Cuántos autos eléctricos existen allá en Curitiba?

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, regrésame por favor donde está el croquis con el plano.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, personalmente creo que ha sido muy clara la parte de la ampliación de vías y me da muchísimo gusto escucharlo porque vamos por buen camino ya con la ampliación de la Av. Melgarejo y los proyectos viales que tenemos ¿Quiere enseñarnos alguna ora diapositiva? 

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, como le digo todo esto no está concluido, se está desarrollando troncal por troncal y para desarrollar estas troncales hay todo un equipo hay investigadores, hay planificadores, hay educadores, hay fiscalizadores, ingenieros, etc. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchísimas gracias Regidor Muñoz ¿Alguna otra pregunta? Regidor Mac Bride.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, Regidora, yo no quiero hacer una pregunta, yo lo que quería hacer un poco en realidad  es el poder  plantear que las próximas exposiciones,  normalmente no se ha expuesto aquí en el Concejo, ahora hemos visto el viaje planteado aquí por el Regidor, que de alguna manera el Concejo pudo dar fe que se diera este viaje, pero lo que tenemos que tener en cuenta es que nosotros debemos traer alguna propuesta al Concejo; o sea qué es lo que vamos a proponer en base a lo que hemos visto, de eso se trata  el viaje, narrar lo que hemos encontrado y que es lo que traigo yo para que el Concejo o que la Municipalidad, pueda tomar como una herramienta para poder luego ponerlo en valor en el distrito.
Eso es simplemente mi reflexión en base a esto, reconozco que hay un esfuerzo de poder traer su exposición al Concejo, pero creo importante también el poder poner aquí en valor ese viaje con algo que se proponga y no con vistas, porque evidentemente nosotros tenemos algunas propuestas y tenemos  técnicos aquí que van hacerlo, pero yo creo que es en base a esas nuevas experiencias que nosotros tenemos fuera es poder traerlas y plantearlas al Concejo. Esa es simplemente mi reflexión, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, agradezco muchísimo su reflexión señor Regidor, pero le recuerdo que la experiencia de los viajes a los que vaya una persona, significa que venga a nosotros a darnos toda la información que está recopilando, por ejemplo ha sido muy interesante para mí, ver el manejo de las ciclovías que no lo conocía en Curitiba.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, perdón señora, yo no estoy entrando en debate con usted porque usted es la Directora de Debates, lo que quiero decirle simplemente no puede usted entrar a debatir.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, no estoy debatiendo, estoy haciendo una acotación.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, yo quiero explicarle que en todo caso aquí la condición es que yo pongo en consideración del Concejo, no solo de usted sino de todo el Concejo, cuál es mi posición ante los viajes y quiero ser lo más amable posible al decir que la idea sería poder traer algo a ser propuesto al Concejo. 
Yo no estoy entrando en debate con usted, usted es la Directora de Debates y no puede debatir con nadie ni decirme que debo decir, lo que a usted corresponde es llevar esta Sesión y podernos dar la palabra porque pasa a ser usted Directora de Debates, cuando usted quiera debatir se sienta en su escaño y yo debato con usted, pero en este momento no es la posición. Gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias por la clase señor Regidor ¿Algún otro informe o alguna otra pregunta? Regidor Gustavo Montoya tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, señora Regidora encargada del Despacho, señores Regidores, con respecto al viaje del Regidor Muñoz me parecen muy interesantes muchas propuestas, lo que pasa es que no las hemos analizado detenidamente; el tema de la ciclovías y el préstamo de las bicicletas que ha visto el Regidor podría ser un aporte importante que lo plantee de una mejor manera y que nos apoye en ese tema porque todavía ese tema no ha sido tocado acá, el préstamo de las bicicletas yo creo que es importantísimo, y el tema de educación con respecto al reciclaje todavía no está bien compenetrado eso. 
Yo creo que esos dos aportes es más que suficiente con el viaje que ha emprendido el Regidor Muñoz,  a mi parecer, eso es todo, señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias señor Regidor.  Pasamos a la Estación de Pedidos.

PEDIDOS
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Algún pedido de los señores Regidores?  Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señora Teniente Alcalde, Directora de Debates, solamente aprovechando que está la Gerente Municipal la señora Gina Gálvez, quería pedirle que nos de tres informes muy cortos, si fuese tan amable.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, ¿Acerca de?

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, ahora se los voy a decir, mejor que esté allí, para no estar entrando en cosas burocráticas solamente me basta con su informe. 
Primero, quería saber si el Municipio de La Molina ha sido multado por el Ministerio de Trabajo; después, si el Municipio de La Molina también ha sido multado por tala de árboles, creo que eso debe ser SERPAR o la Municipalidad de Lima y tercero, bueno esto ya es una política indelegable del Alcalde sobre la política de personal, si se está cambiando a todos los Gerentes y Subgerentes al CAS. Esas tres preguntas nada más, gracias. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, señora Gina Gálvez por favor.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muchas gracias señora Teniente Alcalde, señores miembros del Concejo, respecto a la primera pregunta sí, a través de SUNAFIL el Ministerio de Trabajo nos ha hecho algunas observaciones vienen ya de años atrás, no son observaciones de este año, efectivamente nos han multado, estamos apelando a esa multa porque consideramos que no es justa. Respecto al tema de la tala de árboles sí tendría que informarme, en este momento no tengo las cosas claras, se lo puedo mandar por escrito y respecto al tema de los Gerentes y Subgerentes, efectivamente se está transfiriendo a todo el personal tal como lo señala la ley SERVIR al CAS.

Existe una resolución de SERVIR a partir del Reglamento del año que manifiesta que esa debería ser la forma de contratación para los funcionarios, puesto que no pueden percibir todo aquello que se ha estado percibiendo en años anteriores  lo que son los Pactos Colectivos, eso es básicamente lo que puedo informar.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias ¿Algún pedido de los señores Regidores?  Regidora Danitza Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, sobre el último punto que ha tocado la señora Gerente Municipal, quisiera que para la próxima también nos haga una exposición y cuál es el avance que está teniendo la Municipalidad de La Molina en cuanto a la transferencia a la ley de SERVIR, porque lo que me está informando, realmente para mí que trabajo en una entidad del Estado de verdad que también es nuevo, que ya se están empezando a pasar a los Gerentes al CAS y se supone que no sé si ya tienen algún avance sobre esta norma de SERVIR ¿Tienen un avance ya?
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, sí, el avance dentro de la Municipalidad es progresivo de acuerdo a lo que se puede ir avanzando y a los nuevos requerimientos de la ley SERVIR, este tema ha sido ya observado en otras Municipalidades Distritales por lo que todas las Municipalidades están optando por la transferencia de los Gerentes y Subgerentes al CAS.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, yo le agradecería si para la próxima, o me puede alcanzar los oficios que ya han sido aprobados por SERVIR porque hay pasos, hay tres pasos que hay que tener en coordinación con SERVIR. Entonces si me gustaría y le agradecería que nos alcance, si no, nos alcanza por escrito tener una exposición de los avances que ha tenido con la Institución.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, se les va a alcanzar por escrito porque es un tema que es de largo aliento, todavía no está concluido son varios pasos para cumplir sobre todo por el tema del personal contratado y sus responsabilidades y sus niveles también de compromiso con la Institución.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias señora Gerente Municipal. Señor Regidor Mac Bride.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, muchas gracias señora Teniente Alcalde, yo quería saber en aras del tema de transparencia y me parece muy correcto el asunto de que si en la próxima Sesión de Concejo pudiéramos esto tenerlo claro, puesto que la ley nos está haciendo a nosotros patinar como Institución, en el sentido de que si el CAS; luego y eso será en un debate en el momento cuando se dé, el CAS pueda, digamos podría de alguna manera tener algunos derechos que hoy no tenemos o no tienen los funcionarios en este momento y que luego puedan acceder a derechos y agarrarse de esta ley y poder quedar eternamente como funcionarios, que es poco mi preocupación. 
Pero bueno, no conozco bien el tema, soy un poco ignorante en esto, pero decía como CAS hay unas denuncias que se pueden hacer cuando uno es sacado intempestivamente del cargo, por lo tanto eso le daría algunos derechos que probablemente no sé si los da o no la ley, pero que sería interesante poderlo tener nosotros para poderlo también trasladar no solamente aquí sino a los vecinos cuando se cree alguna confusión con este tema.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, si me permite señora Teniente Alcalde quisiera aclarar este punto, lo único que está cambiando es el régimen de contratación, no se está quitando la confianza; es decir los Gerentes y Subgerente al ser personal de confianza no gozan de una estabilidad laboral eso no se cambia, eso no está previsto, solamente es el régimen de contratación en vez de ser personal de la 276 pasamos a ser personal CAS, con las mismas responsabilidades y funciones que corresponden a ser funcionario público que está establecido de la ley SERVIR, también cuales son los niveles de responsabilidad y cómo somos funcionarios de confianza. Es decir el día que nos quitan la confianza no tenemos ninguna posibilidad de acceder a una estabilidad laboral, eso sí es claro está sentado en la Resolución.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchísimas gracias señora Gina Gálvez, Gerente Municipal ¿Algún otro pedido? No habiendo más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA
EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde como único punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 05-2015 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el Proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa MC Autos del Perú S.A.
Se ha notificado a los señores Regidores el texto del Convenio, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, tiene la palabra el Gerente de Gestión Ambiental y Obras Públicas, señor Erick Vidal Mosquera, a fin de sustentar el punto.

EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, SR. ERICK VIDAL MOSQUERA, buenas noches señora Teniente Alcaldesa, buenas noches señores Regidores, señores funcionarios, vecinos, esta noche traemos a consideración del Concejo la propuesta de Convenio entre la Municipalidad y  MC Autos del Perú para que dicha empresa nos proporcione a préstamo un vehículo por ocho meses a fin de desarrollar campañas educativas sobre el medio ambiente.
El objetivo del Convenio, básicamente es el interés de la Municipalidad y MC Autos del Perú en desarrollar o dar a conocer a los vecinos las diferentes nuevas fuentes de energía para el uso de vehículos, básicamente fuentes de energía distintas al uso de combustible. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, señor Erick Vidal lo interrumpo un momentito por favor, para que podamos poder escucharlo tenemos que estar todos en silencio nuevamente, gracias. Continúe.
EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, SR. ERICK VIDAL MOSQUERA, gracias, como es ya de conocimiento la Municipalidad de La Molina es pionera en el tema de medio ambiente y estamos ya hace años atrás promoviendo el uso de nuevas tecnologías como lo mencionaba, y hace un año y medio atrás también con la misma empresa trajimos un vehículo eléctrico con el cual se desarrolló muchas campañas de educación ambiental. Básicamente el fin primordial de este Convenio es la educación ambiental en el distrito, busca relacionar al hombre con su  ambiente y el cambio de actitud y la forma de vida que tenemos muchos de los conductores ahora, adoptar una actitud nueva consciente del medio ambiente que nos rodea, y obviamente educar para cambiar esta idea de vida que tenemos ahora; básicamente y por esta razón nosotros estamos tratando de dar a conocer estas tecnologías limpias no contaminantes. 
Con su permiso señora Teniente Alcalde, vamos a ver un par de minutos básicamente de qué trata este vehículo, solamente la parte de la tecnología que tiene, vamos a cortarlo en un punto en que solamente es publicidad.
Seguidamente pasó un video sobre la tecnología que tiene el vehículo híbrido OUTLANDER PHEV.

Bueno, ese es el vehículo propuesto para el Convenio, nosotros como les manifestaba ya hemos tenido esta campañas de educación ambiental con un vehículo que era completamente eléctrico, un prototipo que lo hemos llevado a los vecinos, a los colegios para darles a conocer estas nuevas tecnologías; allí podemos ver una de las varias exposiciones que se hicieron con este vehículo, algunas tomas más, este vehículo que lo trae la empresa Mitsubishi Motors nos sirvió como les manifesté en el último Convenio que tuvimos, para capacitarlos a muchos de los estudiantes, muchos de ellos no sabían que ya existía un vehículo eléctrico. Bueno, también lo han visto en el prototipo que presentó el Regidor en Curitiba, este es un vehículo que acá todavía es prototipo, no es un vehículo comercial como ese que sí acabamos de mostrarles, ese si es un vehículo que es de uso comercial, como lo han visto es un vehículo que se carga sólo en las noches en un enchufe, que no necesita ningún tipo de tratamiento especial y tiene una autonomía de 80 km. para una carga de cinco horas aproximadamente. Entonces este vehículo nos va a servir para el tema de educación ambiental y para el tema de supervisión que vamos hacer nosotros.
¿Cuáles son los compromisos? 
Por parte de MC Autos del Perú: entregar a la Municipalidad una unidad del vehículo OUTLANDER PHEV que ya lo hemos visto en óptimas condiciones, en calidad de préstamo, por el período de ocho meses; ellos van a asegurar la unidad contra todo riesgo, a fin de cubrir cualquier daño por uso razonable y en vías públicas; van a asumir la totalidad de los gastos de instalación y desinstalación de la infraestructura para el punto de recarga para la unidad del vehículo eléctrico, básicamente un tomacorriente en un pilote que lo van hacer a su costo.

¿A qué se compromete la Municipalidad? 
A habilitar un espacio temporal para la instalación de la infraestructura del punto de recarga; proporcionar un lugar para que el vehículo esté mientras no se usa; tenemos que elaborar un estudio de recorrido, básicamente una bitácora del uso que va a tener el vehículo que es lo que les interesa a ellos, y nosotros en todo caso si hay alguna multa o una sanción de tránsito por el uso, básicamente es lo que tendríamos que asumir y según la Directiva que tenemos en la Municipalidad corre a cargo del chofer. Como vemos es un Convenio que no nos compromete económicamente, no es un compromiso mayor y que más bien nos brindaría la oportunidad de continuar con las campañas educativas en los colegios y con nuestros vecinos. Eso sería todo, señora Teniente Alcalde.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias Ingeniero, concluida la exposición entra en debate. Regidora Milosevich.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señora Teniente Alcaldesa, en la medida que esto genere o constituya una iniciativa asociada a la mejora de la calidad ambiental en el distrito, considero que se debe aprobar la suscripción del Convenio, sin perjuicio de lo anterior es necesario que la administración adopte las medidas necesarias a efecto que los compromisos generales a los que hace referencia el Convenio no conlleve a gastos que superen los beneficios que conlleve el uso de este vehículo, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE, señora Directora de Debates por su intermedio, primero simplemente quedarnos atónitos que existe ya un carro de esas características, una camioneta que es la que vamos a tener ahora, la vez pasada vimos un carrito blanco con verde que estuvo estacionado en el estacionamiento de los Regidores y claro lo vimos por fuera nos llamó mucho la atención, pero esto es tecnología de futuro que ya casi está en el presente, sería interesante poder tener una demostración de parte de la Administración a los Regidores para poder ver cómo funciona este tema; me parece que va a trabajar con un dinamo además de retroalimentación, eso es interesante poder tener esa información y poder también replicar esto de lo que está haciendo la Municipalidad hacia afuera y ese fue mi pedido en la anterior Sesión para que nosotros podamos estar informados y poder replicar cosas como estas que me parecen que son muy beneficiosas para el distrito.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Regidor Muñoz quería hablar? 

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señora Teniente Alcalde, considero que este Convenio debe ejecutarse porque ya países como Brasil lo están tomando digamos para capacitar a los mismos alumnos, a la misma colectividad porque el medio ambiente por todo el mundo tiene sus graves problemas y tenemos que corregirlo porque si no, qué herencia dejamos a nuestros hijos para más tarde, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias Regidor Muñoz ¿Alguna otra opinión? Agotado el debate se somete a votación el único punto de agenda, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar el Dictamen Conjunto N° 05-2015 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el Proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Mc Autos del Perú S.A., sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 076-2015

La Molina, 08 de julio de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 05-2015 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Mc Autos del Perú S.A.

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia.    
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”.                    

Que, mediante Expediente Nº 06507-2015, la empresa MC AUTOS DEL PERU S.A. presentó a esta Entidad Edil, una propuesta de Convenio de Cooperación Institucional, la misma que tiene por objeto establecer una alianza entre las partes para fomentar el desarrollo de la actividad de movilidad eléctrica, en los aspectos comerciales y energéticos, para lo cual la referida empresa entregaría a la entidad edil una (01) unidad del vehículo hibrido OUTLANDER PHEV, en calidad de préstamo, por el periodo de ocho (08) meses contados desde la suscripción del convenio.
Que, con Informe Nº 046-2015-MDLM-GGAOP-SGSP-CMCA, la Subgerencia de Servicios Públicos señala que el convenio consiste en el préstamo a la Municipalidad de La Molina de un vehículo hibrido para la realización de actividades relacionadas a la Educación y Gestión Ambiental, lo cual contribuirá en la mejora de la gestión ambiental del distrito, precisando que en el año 2014 se contó con un convenio bajo los mismos alcances, el cual fue beneficioso para la entidad.

Que, por Memorando Nº 366-2015-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, emitió opinión favorable en relación al convenio entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Mc Autos del Perú S.A.

Que, según Informe Nº 596-2015-MDLM-GAF-SGLSG, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, hizo de conocimiento que previa coordinación con el Responsable de Servicios Generales han previsto el lugar idóneo para el punto de recarga del vehículo, así como para su punto de control y ubicación cuando no esté en uso; por otro lado, respecto a las multas y sanciones que pudieran recaer sobre el vehículo o reparaciones en caso ocurran accidentes, señalan que serán los encargados de dar trámite a dichos casos.

Que, mediante Memorando Nº 100-MDLM-GCII, la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional se pronuncia respecto al uso de nombres y logos contemplados como parte del convenio materia de análisis, emitiendo opinión favorable por la suscripción del mismo.

Que, con Informe Nº 126-2015-MDLM-GDH-SGECDT, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo emitió pronunciamiento respecto a la realización de campañas educativas en cuanto a la generación de conciencia de cuidado y mejora del medio ambiente contemplado en el convenio referido, emitiendo opinión favorable por su aprobación.

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, a través del Memorando Nº 390-2015-MDLM-GPPDI, considerando los beneficios que generará la ejecución de dicho Convenio, respecto al impacto ambiental en el distrito, emite opinión favorable respecto a su procedencia, precisando que los gastos que irrogue su ejecución serán considerados dentro del Plan Operativo y Presupuesto de la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Publicas y de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales; asimismo, señala que en cuanto a las reparaciones al vehículo causadas por negligencia del conductor (quienes asumirán el costo del mismo), el trámite lo realizará la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, así como las multas o sanciones de tránsito que puedan recaer en el mismo, serán asumidos por el conductor del vehículo, de conformidad con las disposiciones establecidas en la Directiva N° 007-2011-MDLM “Normas para el Uso, Control y Asignación de Vehículos de la Municipalidad Distrital de La Molina”.       

Que, mediante Informe N° 188-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión favorable por la celebración del presente proyecto de Convenio, por cuanto teniendo en cuenta el objeto del mismo, éste se encuentra acorde con las funciones municipales relacionadas al saneamiento ambiental y preservación del medio ambiente, previstas en el artículo 73° numeral 2.1 y artículo 82° numeral 13 de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972.

Que, mediante Memorando N° 515-2015-MDLM-GM la Gerencia Municipal eleva la propuesta de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa Mc Autos del Perú S.A., remitiendo los actuados  a fin de ser puestos a consideración del Concejo Municipal.

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 05-2015 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del CONVENIO DE COOPERACION INSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y LA EMPRESA MC AUTOS DEL PERU S.A. que consta de 16 cláusulas, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto establecer una alianza entre las partes para fomentar el desarrollo de la actividad de movilidad eléctrica, en los aspectos comerciales y energéticos. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir el CONVENIO DE COOPERACION INSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y LA EMPRESA MC AUTOS DEL PERU S.A. 

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal y a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo aprobado, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 20:30 horas.
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