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ACTA N°  021-2015 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 2015

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:20 horas del día lunes 31 de agosto de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Erla Rita Romero Díaz, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
Los Regidores señorita Silvana María Espinoza Navarrete, y el señor Carlos Talavera Álvarez no asistieron habiendo presentado solicitud de Licencia. 

También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal; Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria; Dra. Cecilia Gloria Arias, Gerente de Asesoría Jurídica y señora Ericka Otárola Guillén, Gerente de Desarrollo Humano.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para el lunes 31 de agosto de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista y anuncia, señor Alcalde existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha. 
Señor Secretario sírvase dar cuenta del Acta que será sometida a aprobación.
APROBACIÓN DE ACTAS
· Acta N° 020-2015 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 07 de agosto de 2015.
EL SECRETARIO GENERAL, Acta que ha sido notificada a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación al Acta señalada, sírvanse manifestarlo levantando la mano. No habiendo observaciones se da por aprobada el Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de fecha 07 de agosto de 2015.
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.
EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación se tiene los siguientes temas: primero,  Dictamen Conjunto N° 02-2015 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Universidad de San Martín de Porres y la Municipalidad Distrital de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, que pase a la de Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, como siguiente punto tenemos Dictamen Conjunto N° 17-2015 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú.

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, como siguiente punto el Dictamen Conjunto N° 18-2015 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos y la Municipalidad Distrital de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la de Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario. Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, para conocimiento de los señores Regidores, se han recibido en Despacho los documentos que se detallan a continuación:

Carta N° 12-2015-MDLM-CJTA, de fecha 24 de agosto de 2015, presentada por el señor Regidor Carlos Javier Talavera Álvarez, mediante la cual solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 28 de agosto al 07 de setiembre del presente año.

EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo la Licencia solicitada, para que pueda pasar a la Orden del Día ¿Los señores Regidores que estén de acuerdo? Correcto, pasa a la Estación Orden del Día.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, también se ha recibido la solicitud presentada por la señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, para justificar la inasistencia del día de hoy por motivos de carácter laboral, pidiendo la Licencia correspondiente.

EL SEÑOR ALCALDE, de igual modo pasa a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario, no hay más temas me parece.
EL SECRETARIO GENERAL, sí, con esto se acaba la Estación de Despacho.
EL SEÑOR ALCALDE, Entonces pasamos a la Estación de Informes. 
I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE,  antes de dar el uso de la palabra a los señores Regidores, vamos a solicitar al señor Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, a fin de que informe al Concejo sobre la recaudación correspondiente al mes de julio del presente año. Tiene la palabra el señor Miguel Márquez.

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, muy buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, estimados funcionarios, público presente, vamos a presentar nuestro reporte de  recaudación al cierre del mes de julio de 2015.
Aquí en el lado izquierdo de la lámina podemos apreciar la recaudación al mes de julio de 2015, solamente el mes de julio de 2015 se realizó una recaudación de S/. 8,932,962 frente S/. 6,470,982 de julio del 2014, lo cual significó un incremento de 38.0% lo que a su vez en términos monetarios representa S/. 2,461,980 estos S/. 8,932,962 han significado respecto de la meta PIA de S/. 6,488,166 un nivel de avance de 137.7% en términos monetarios un diferencial positivo de S/. 2,444,796 eso es sólo el mes de julio.
Si vemos en el lado derecho del acumulado, en el acumulado enero - julio 2015 tenemos una recaudación total de S/. 77,901,494 frente a enero - julio 2014 que es de S/. 70,565,818 ello representa un incremento de 10.4% que en términos monetarios es de S/. 7,335,667 adicionales. Estos S/. 77,901,494 de recaudación comparados con la meta PIA de enero - julio de S/. 71,604,168 representan un avance de 108.8% respecto de esa meta; lo cual en términos monetarios es un adicional de S/. 6,297,326.
Aquí tenemos un poco la desagregación por tipo de tributo en el caso del Impuesto Predial si vemos sólo el mes de julio, en el mes de julio de 2015 se recaudó S/. 3,933,559 frente a S/. 1,873,073 lo cual significa un porcentaje de avance de 210.0% y un porcentaje de avance respecto de la meta de S/. 1,853,723 de 212.2% en términos acumulados enero - julio ha sido un total de S/. 32,591,314 versus S/. 26,533,384 ello ha significado en el acumulado un avance respecto del 2014 de 122.8% y respecto de la meta de 119.4% lo que hay que comentar allí con relación al Impuesto Predial es que ha habido un pago importante de fraccionamiento por parte del Servicio Nacional de Sanidad Agraria el cual ha adelantado todos los pagos pendientes que tenía con relación al fraccionamiento que había realizado el año anterior, con lo cual obviamente se han alcanzado unos montos muy importantes; como ven básicamente es la deuda antigua que ha crecido de manera muy significativa.
Bien, en lo que es Arbitrios Municipales se logró S/. 1,880,219 solamente en julio frente a S/. 2,639,581 en julio del 2014, eso es 71.2% de avance respecto de lo que se hizo en el 2014 y en la meta 77.6% en el acumulado tenemos S/. 27,053.086 de enero - julio versus S/. 28,033,828 de enero - julio 2014, eso es un avance de 96.6% con respecto del año previo y 104.0% respecto de la meta.
En Alcabala se registró una transferencia de S/. 1,917,496 en julio frente a una transferencia de julio 2014 de S/. 940,553 eso es prácticamente el doble de transferencia y en términos acumulados se registra S/. 9,495,381 enero - julio frente a S/. 6,444,031 de enero - julio del 2014; eso es 131.8% respecto del 2014 y 128.4% respecto de la meta. 
En otros ingresos se tiene sólo en julio S/. 1,244,782 frente a S/. 1,017,776 eso es 118.1% de avance respecto del 2014 y 96.5% respecto de la meta; en el acumulado de enero - julio 2015 tenemos que es S/. 9,761,713 frente a S/. 9,584,575 ello significa un avance respecto del 2014 de 101.8% y respecto de la meta de 83.6%
Finalmente, en lo que corresponde a la efectividad del Impuesto Predial al cierre del mes de julio 2015 se alcanzó una efectividad de 60.7% frente a 57.6% que se registraba al cierre de julio del año pasado eso es un incremento de 3.1 puntos porcentuales en dicho indicador para el Impuesto Predial. Y en el caso de Arbitrios Municipales se registra al cierre de julio 57.6% frente a 55.1% el año precedente, eso ha sido un incremento en nuestro indicador de 2.5 puntos porcentuales, eso sería todo señor Alcalde, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias, los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano para establecer el rol correspondiente, Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor Alcalde buenas noches, de acuerdo a este informe yo quisiera que me alcancen un documento escrito del avance de julio porque estoy acopiando toda la información presupuestal del presente año, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Algún otro informe de los señores Regidores? No habiendo más informes, pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse levantar la mano, Regidora Danitza  Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, con fecha 13 de agosto nuestra vecina Flor Tadeo ha presentado en mesa de partes la Carta N° 006-2015 en la cual adjunta el Informe N° 002 sobre las invasiones en el cerro colindante con la urbanización La Planicie - La Molina, quisiera solicitar señor Alcalde que en la próxima sesión pueda informarnos cuál es la situación de estas invasiones y también señor Alcalde me gustaría que nos expliquen porque acá veo algunas fotos de una unidad de La Molina que está dando servicios o qué ha pasado que está dando servicios; quisiera que se nos pueda explicar en la próxima Sesión de Concejo señor Alcalde sobre este caso, eso es todo.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la administración el pedido ¿Algún otro Regidor que desee hacer algún pedido? El Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde yo en principio tengo también un documento que me ha sido entregado, es el Expediente N° 09719-2014 y también tiene que ver con un tema en la misma línea que es una especie de invasión señor, yo tengo entendido en algún momento se promocionó vía televisión que se había sacado de esta zona a usurpadores de estos terrenos; este es un expediente enviado por el señor Eleuterio Peralta Gálvez, Presidente de la Asociación Viña Alta. Sin embargo, señor Alcalde creo que sería bastante interesante que podamos tener una próxima sesión de repente estos operativos con los que la Municipalidad ha tenido intervenciones dentro de algunas intenciones de usurpación de terrenos.
Asimismo, señor, este es un pedido que normalmente no lo hago aquí pero sería bueno que después de varios años el solicitar se nos exponga.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor vamos a pedirle a la Gerente Municipal que pueda explicar en todo caso ahora en la Sesión lo que ha sido preguntado.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, correcto señor Alcalde, muchas gracias. Señor Alcalde, mientras viene la Gerente Municipal solamente quiero pedirle algo especial de ser posible.
EL SEÑOR ALCALDE, dígame señor Regidor.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, nosotros en Sala de Regidores señor Alcalde hemos solicitado varias veces el tener Wi-Fi dentro de la sala, siempre hemos tenido problemas y ahora que se está publicitando internet gratuito las 24 horas, sería bueno que se pueda dedicar alguna línea para los Regidores, porque en el momento que nosotros estamos debatiendo podríamos chequear ordenanzas, leyes y todo, porque no tenemos acceso a este servicio y de ser posible se pueda disponer, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias también por el pedido va a pasar a la administración. Tiene el uso de la palabra la Gerente Municipal, señora Gina Gálvez.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muy buenas noches, señor Alcalde con su venia, señores miembros del Concejo, primero, hay Wi-Fi libre acá, se llama “Molina Vip” es libre, está abierto pueden acceder los señores Regidores acá en la Sala del Concejo ¿En la Sala de Regidores cómo se llama? Es “Voy Munimolina”. Les vamos a pasar una lista con los accesos y las claves para que puedan ingresar.

Respecto al tema de Viña Alta en este momento no hay ninguna invasión, ya estos terrenos han sido entregados a la Municipalidad de La Molina con un acta, ya también se ha inscrito en Registros Públicos esta entrega, ya está en posesión incluso la Municipalidad de La Molina, nosotros estamos trabajando el proyecto para poder cercarlo y está bien resguardado. Allí no hay ninguna invasión, se ha conversado con los señores de Viña Alta incluso vinieron a una reunión en la que se les mostró el acta con la que nos ha sido entregada por la SBN, y eso ya cesa cualquier pretensión de cualquier asociación o grupo de personas inescrupulosas que pensaban que podían ocupar ese terreno para poder venderlo como vivienda; ya es claro el uso de esos terrenos es PTP zona de protección paisajística y la entrega es solo para eso, Zona de Protección Paisajística y para defensa de la propiedad del Estado, ese es el uso que se le va a dar.
Con relación a las invasiones que se dicen que hay en La Planicie, ya nosotros esta semana hemos hecho un vuelo de un dron, nosotros allí tenemos puntos también de vigilancia normal como lo tenemos en la zona sur del distrito, esta zona colinda con Ate; en el vuelo del dron que se ha hecho esta semana y la semana pasada si no que equivoco se puede ver que si hay invasiones pero en la zona de Ate, todavía dista mucho de lo que es la cima del cerro, gracias a Dios, pero se está trabajando en conjunto con los vecinos de La Planicie para buscar una solución ya a mediano y largo plazo, el corto plazo significa hacer lo mismo que hacemos en la zona sur que es patrullaje conjunto con las 4 x 4, con las cuatrimotos, pero se está buscando ya una solución definitiva que vendría a ser casi lo mismo, muros en esa zona para impedir que las invasiones lleguen hacia este lado.      
Si bien es cierto hasta ahora no hemos hecho un informe detallado de todo el trabajo que venimos haciendo, sí les puedo informar que semana a semana estamos trabajando contra los invasores, incluso contra invasores de nuestros propios terrenos, había un invasor en el Parque Ecológico en la entrada de la Huaca de La Luna y Huaca Palao el cual ha sido desalojado, él aduce que ha sido obviamente estafado por alguien no, pero es Parque Ecológico, es intangible y se le ha removido a esa persona y en anteriores oportunidades consiguió el apoyo de la Gobernación y de la misma Comisaría, pero en esta oportunidad no, porque se  coordinó bien con ambas Instituciones y la Fiscalía quiso también avalarlo de alguna manera pero cuando se le explicó y se les mostró toda la documentación que es conforme, que es propiedad municipal y que encima es Parque entonces ya nos han dado las garantías para nosotros. Lo mismo se está trabajando en conjunto varios temas que hemos tenido pendientes por años, es uno de ellos pero tenemos algunos lugares donde hay invasores precarios que también estamos procediendo a retirar, eso sería todo señor Alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, sí, tiene la palabra la Regidora Milosevich.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, por su intermedio señor Alcalde, a mí lo que me preocupa son las fotos que han adjuntado a este informe, en el cual inclusive hay letreros que están poniendo a la venta terrenos de acá en el cerro; si bien es cierto estos terrenos todavía no pertenecen a La Molina sino a Cieneguilla, pero están dentro del perímetro que va a haber un acuerdo se supone con la Municipalidad de Cieneguilla y que con el transcurso del tiempo van a pertenecer a La Molina, entonces sería interesante que ya podamos estar tomando alguna acción, ustedes tienen el informe donde se ve acá a la venta, donde están ofreciendo a la venta estos lotes. 
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, sí, también hay que tener en cuenta algo, muchos de esos cerros si tienen propietarios privados, eso no lo podemos discutir, lo que está en discusión en todo caso es lo que pueden hacer en las laderas de los cerros, una vez que pertenezcan a La Molina va ser imposible que hagan un desarrollo urbanístico allí porque tienen calificación de zona de protección paisajística, mientras tanto dependen de su localidad. Ahora, lo que nosotros protegemos y evitamos son las invasiones, las invasiones son sobre terrenos del Estado propiamente, sobre terrenos privados nosotros no podemos actuar, tendríamos que tener la autorización del privado para poder ingresar, de otra manera estaríamos cometiendo usurpación, abuso de autoridad y no lo podemos hacer; nosotros tenemos que tener delimitado y también muy claro, es hasta donde podemos actuar nosotros, si es propiedad de un tercero no podemos, salvo que el tercero expresamente nos de la facultad para actuar porque su derecho está siendo vulnerado; pero allí también tenemos otro tema ¿Cómo podemos nosotros poner recursos del Estado para favorecer a un tercero? Entonces generalmente allí actúan a nivel policial, cuando se trata de propiedad del Estado sea de la SBN, de la Municipalidad o de cualquier otro propietario que es el Estado si podemos actuar libremente y trabajarlo conjuntamente con esa Institución. No podemos evitar que pongan los letreros de se vende porque si es privado lo puede vender, el tema es qué puede desarrollar, si se coordina con Cieneguilla y con Pachacámac para evitar este tipo de cosas; digamos tenemos una extensión bastante grande que es La Molina y la zona eriaza la zona de los cerros es muy amplia, contamos con cuatrocientos serenos y todas las unidades que tenemos. Sin embargo, no nos abastecemos para poder actuar con la celeridad que de repente el vecino desea o necesita, pero lo hacemos de todas maneras.
EL SEÑOR  ALCALDE, yo le pediría a la Regidora que pudiera ayudarnos en una situación, lo que es claro es que en la última reunión de hace una semana,  que convocó el IMP para presentar el informe final, solamente llegó La Molina y Pachacámac, Cieneguilla no llegó a la reunión final, lo que corresponde ahora es que este informe que la IMP ha emitido sea aprobado por los Concejos Distritales, todo indica que al parecer Cieneguilla se ha retirado de la mesa de negociación; yo quiero en realidad entender que lo que siempre ha manifestado el IMP es la voluntad de acuerdos, pero sin embargo no deja de ser potestad del Instituto Metropolitano de Planificación el poder delimitar y establecer los límites, por esa razón creo que debería ser firme y al margen del Acuerdo de Concejo de Cieneguilla debería de una vez zanjar esta problemática.

Entonces yo voy hacer esfuerzos para que esto se afirme y realmente creo que Cieneguilla ha tenido muchas oportunidades para expresar, hemos llegado inclusive a reducir expectativas, si bien es cierto el principio para delimitar han sido dos aspectos que son clave, que son o bien las cumbres de los cerros o bien las vías y en ese sentido correspondía a Cieneguilla que la cumbre del cerro fuese nuestro nuevo límite distrital Cieneguilla no quiso, quiso que sea la vía corriendo el riesgo que esa ladera pueda ser mal administrada desde Cieneguilla. Sin embargo, iba a ser acompañado esto de un convenio de fiscalización sin fronteras por decirlo de esa manera, para que la Municipalidad pueda actuar ante cualquier presencia de usurpación o algo y evitar pues que con la precariedad a veces de Cieneguilla y las debilidades que tiene, no estemos supeditados a ellos, pero tampoco esto ha tenido efecto, yo voy a insistir con el IMP para que en todo caso sea firme y de una vez se pronuncie al margen del acuerdo de Cieneguilla; es algo que en realidad vamos a tener que impulsar y allí pido la colaboración de todos en el Concejo, muchas gracias. Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, teniendo la presencia de la Gerente Municipal, este documento justamente habla del terreno que nos está hablando la Gerente Municipal y nos habla de un Acuerdo de Concejo que hemos tenido este año en marzo que es justamente el plazo indeterminado del área de 330,000 metros, a lo que voy señor Alcalde es que es muy triste tener que invertir dinero para este tema; pero lo que sí creo que es importante señor Alcalde de ser posible es que estemos informados los Regidores para poder justamente dar explicaciones con estos asuntos que vienen al final, podríamos tenerlo muy claro si por ejemplo este desalojo de invasión que ha tenido la Municipalidad junto con la Policía de sacarlos, podríamos tenerlos antes de perder tiempo en la administración para poder solicitar algo que ya se hizo. 
Entonces en ese sentido creo que sería bueno así como tenemos información de todo lo que es la recaudación tener esta información también porque este distrito está propenso a tener invasiones y crea suspicacias ante los vecinos. En ese sentido señor yo por su intermedio pido si es posible de vez en cuando regularmente nos puedan informar acerca de estas acciones que toma la Municipalidad, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias también. Regidor José Antonio Muñoz tiene la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, lo que me preocupa bastante es, tuvimos una reunión con usted sobre las antenas de celulares, pero en el Canal 5 hicieron un informe de cómo la zona de Camacho tiene más de diez o quince antenas de celulares; creo que es necesario tener una coordinación sobre el Ministerio respectivo sobre este particular porque ya esto está sobrepasando los niveles administrativos de cada distrito, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, sí, correcto, yo le digo que en todo caso el Concejo en la próxima Sesión tiene planteada para la agenda, una Ordenanza que trata del tema de antenas y esto ameritó que la Ley N° 30228 que se reglamentó recientemente en abril, que es la Ley de la Expansión de las Telecomunicaciones y que permite que los operadores de telecomunicaciones con la sola presentación de una declaración Jurada de que no hay impacto ambiental y también una declaración jurada de que las estructuras son estructuras seguras con esa sola presentación en automático dice la ley, ellos pueden instalarse en cualquier lugar. Sin embargo, la ley ha establecido también la posibilidad que los municipios se adecúen, como la Municipalidad de La Molina tiene una Ordenanza hoy que prohíbe la instalación de antenas que ha quedado en letra muerta a raíz de la Ley N° 30228, entonces se está sacando un nuevo proyecto que establece que las antenas solamente pueden ser ubicadas en espacios públicos; ustedes pueden ver lo que está pasando en Surco porque la ley hoy ha contemplado que pueden ingresar empresas que den servicios en estructuras pasivas de telecomunicaciones que puedan dar servicios para integrar o permitir que varios operadores se cuelguen en esta infraestructura y de manera que se evite tanta instalación de elementos pues hoy la tecnología 4G en la que ya están funcionando prevén que se van a quintuplicar estas antenas si es que no hacemos nada. 
Ya Surco ha colocado en espacios públicos estos elementos los podemos ver al paso de las avenidas y realmente ha resultado una solución interesante, que también la Ordenanza va a establecer un plazo de trescientos sesenta y cinco días como máximo, para que los operadores migren de las propiedades privadas hacia estos elementos en espacio público; es de obligatoriedad que en el plazo de un año ellos se instalen con estas empresas concesionarias que les van a dar el servicio de instalación, de manera que nosotros no estemos en contra de la ley y que encontremos un equilibrio para esta situación que hoy se está efectivamente complicando mucho y para nosotros sostener operativamente las paralizaciones de instalación de antenas está muy complicado, debe haber un número más o menos en simultáneo de instalación alrededor de unas treinta antenas hoy por hoy, no solamente usted conoce las de la Riviera, tenemos las de Camacho, tenemos una serie de lugares que hay desde hace ya mucho tiempo, hoy hay nuevos operadores esta empresa VIETEL es una empresa muy agresiva quieren cumplir su contrato a como dé lugar, tienen muchas penalidades por parte del Estado y utilizan mecanismos muy complicados de fuerza de instalarse y se hace valer; por eso debemos estar instalando seguramente Marco, mañana los letreros que establecen un anuncio importante de que no se permite la instalación en propiedades privadas de antenas de telecomunicación porque esto trae consecuencias complicadas para ellos, multas, sanciones, demoliciones y una serie de cosas que pudieran darse porque sospechosamente de una manera interesante y estratégicamente muchos de los predios en los que colocan muchas veces las estructuras se trata de construcciones antirreglamentarias que han ampliado altura, etc. y hay varios de los treinta que estamos hablando que vamos a tener que llegar para ser efectivos en las acciones de demolición de parte de los predios porque las antenas en efecto son legales y no podríamos retirarlas por la Ley N° 30228, pero las construcciones si son antirreglamentarias y por ende vamos a tener que optar por las demoliciones respectivas, en ese procedimiento nos encontramos. Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde una consulta con relación a esto, las empresas que dan servicios de las antenas estarían dispuestas a desmantelar estas antenas que están en propiedad privada ¿O sea ellos se comprometerían a eso?
EL SEÑOR ALCALDE, sí, ese es el espíritu de la norma en Surco se está viendo interesantes resultados ellos han aprobado con anterioridad su norma y hoy se ve con facilidad como están migrando los operadores sobre estos elementos pasivos como los ha denominado la ley; antes no se establecía este servicios de elementos pasivos de telecomunicación, la nueva ley si lo ha permitido y está dando buenos resultados en todas partes del mundo existen y ahora la ley lo ha contemplado también para el Perú y bueno esperamos que ese sea el balance para evitar que las antenas se instalen en propiedades privadas, en zonas residenciales, al costado de una vivienda y que si se pueda hacer en espacios más abiertos y con una distancia de trescientos metros entre uno y otro como mínimo, correcto y tener concordancia también con la necesidad nacional, es un proyecto que vamos a encaminar también para la próxima Sesión ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Pasamos entonces a la Estación de Orden del Día.
Continúe señor Secretario.
ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO GENERAL, como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 02-2015 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Universidad de San Martín de Porres y la Municipalidad Distrital de La Molina. 
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen con el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, es un Convenio Marco con la Universidad San Martín. Tiene la palabra Regidora Milosevich.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde yo acá tengo algunas observaciones porque he revisado el objetivo de este Convenio y para mí no es claro porque en todo caso allí debería decir claramente que objetivos capacitar a mis profesionales, la Universidad me va hacer algún estudio, no lo dice, no lo plantea, es amplio, vago y realmente lo he leído muchas  veces y no especifica bien lo que quiere; yo acá puedo entrever que quizás pueda servir para mandar hacer alguna maestría a personal que no debería decir y usted sabe que por la Ley de SERVIR eso está prohibido. No tengo un planteamiento de parte de la administración de cuál es el requerimiento de capacitación de su personal, para mí excelente que se capacite al personal pero no hay esa necesidad ni requerimiento, no lo dice y por otro lado el objetivo no es claro, si ese objetivo no se replantea realmente mi votación va ser en contra señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, haber, vamos a dar el uso de la palabra a la Gerente de Desarrollo Humano, señora Ericka Otárola Guillén, para que pueda explicar. Antes la Regidora Bianchi tiene el uso de la palabra por cuanto quiere hacer una intervención.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, gracias señor Alcalde, con su venia, justamente este es un Convenio Marco para permitirle a las diferentes áreas de la Municipalidad formar Convenios Específicos a futuro, por ejemplo hablamos de la posibilidad que en un Convenio Específico el área legal de la Universidad, o su Facultad de Derecho apoye en la DEMUNA, para darle amplitud a todas las áreas de la Municipalidad que tengan vinculación con el quehacer de áreas de estudio de la Universidad puedan proponer Convenios Específicos. 
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, gracias señor Alcalde, con su venia, bueno efectivamente como mencionaba la Regidora Bianchi nosotros hemos presentado el apoyo que viene dando la Universidad San Martín de Porres en el marco del antecedente como mencionábamos que nosotros como Gerencia de Desarrollo Humano desarrollamos diferentes estrategias con el objetivo de atender no solamente a los sectores más vulnerables, sino también a sectores de nuestro distrito en diferentes capacitaciones como bien decía la señora Regidora en apoyo pedagógico, social, psicológico, recreativo, podría ser de infraestructura de las diferentes especialidades que tiene la Universidad.
Bueno, en tal sentido es de suma importancia contar con aliados estratégicos para apoyar el desarrollo humano con un énfasis en los temas de cultura, investigación científica, tecnológica, académica, de salud, de educación, entre otros. Como bien dice el objetivo del Convenio es que la Universidad San Martín de Porres y la Municipalidad, convienen en cooperar mutuamente para participar, realizar, desarrollar y ejecutar acciones técnicas, mecanismos e instrumentos que permitan tanto el beneficio de la Universidad como de la Municipalidad mediante la suscripción de un Convenio Marco que este es el caso y posteriormente los convenios específicos de acuerdo a las necesidades de cada sector.

En nuestro caso venimos ejecutando un Convenio Específico del Consultorio Jurídico gratuito que lo llevamos a cabo con la Facultad de Derecho y este Convenio por ejemplo nos permite a nosotros atender aquellos casos en los que la DEMUNA si bien es cierto puede hacer una conciliación más no en aquellos casos que hay que hacerle un seguimiento porque se trata de un juicio. Entonces, asimismo trabajamos por ejemplo temas de salud para hacer campañas de proyección social, especialistas de la Facultad de Medicina nos apoyan con recursos humanos y en algunos casos logísticos para hacer atenciones en las campañas médicas en diferentes puntos del distrito y en los diferentes programas sociales.
Se podría dar por ejemplo el apoyo de especialistas de Ingeniería para el caso de desarrollo y soporte informático, se puede dar el caso de los alumnos de Ingeniería para la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico para los expedientes que muchas veces sobrepasan la capacidad operativa de la misma área; pero en ese caso ya son los Convenios Específicos, la idea de este Convenio es el Marco como usted decía en el caso de las capacitaciones se ha mencionado en las conversaciones y se ha propuesto, pero eso ya va ser en un Convenio Específico con otra facultad y de acuerdo a cada necesidad que se vaya identificando de las diferentes Gerencias y las áreas de la Municipalidad es que se van a establecer estos Convenios Específicos. La vigencia de este Convenio es de dos años contados a partir de la fecha de su suscripción y en cuanto al financiamiento este no genera ningún gasto, no compromete gasto alguno para las partes, las obligaciones que asume cada Institución están consideradas dentro de sus gastos administrativos corrientes, eso es todo señor.
Bueno, vale la oportunidad para informar que este viernes 04 de setiembre a partir de las 8:30 am. se ha programado una visita guiada a los principales programas de la Municipalidad y han confirmado ya la asistencia diecisiete representantes de la Universidad, esos representantes son de las diferentes facultades y justamente es para verificar in situ las necesidades y el apoyo que podrían brindar sus alumnos o los especialistas porque por ejemplo en el caso del Convenio que le mencionaba del Consultorio Jurídico, vienen practicantes pero además viene un abogado que va por cuenta de la misma Universidad San Martín de Porres y eso puede ser como prácticas pre profesionales de responsabilidad social y los mismos catedráticos pueden desarrollar cursos, talleres o de acuerdo a la necesidad propia de nuestra Institución, eso es todo señor Alcalde, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, sí, el Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, lo que pasa es que lo que explica la Gerente yo creo que desde el punto de vista de los Regidores, nosotros todo lo que tenga que ver con capacitación, crecimiento, ayuda mutua, en todos esos sentidos yo creo que los Regidores vamos a estar de acuerdo en firmar un Convenio Marco, lo que pasa es que en la exposición que se hace en el Acuerdo de Concejo se involucran demasiados ítems y en un Convenio Marco deberíamos establecer simplemente que vamos a firmar con la Universidad para usar los instrumentos que nos da tanto en capacitación en fin, en todo lo que ha dicho la Gerente. En ese sentido señor Alcalde, yo creo que es importantísimo el firmar un Convenio Marco con la Municipalidad para poder tener estas facilidades no es cierto, cabe el tema que a la hora de haber hecho esta propuesta de Acuerdo de Concejo es muy abierto, muy amplio, en ese sentido es el establecer y examinar la forma, pero sin embargo creo que es importante si de alguna manera la Universidad y nosotros vamos a establecer ayudas mutuas para mejorar, capacitar y todo lo que de alguna manera está diciendo la Gerente en ese sentido yo creo que los Regidores por lo menos hablo por mi persona, creo que podríamos tener un voto a favor sin ningún problema siempre y cuando se establezca eso muy claramente; ya los específicos cuando los firmemos en su momento, los discutiremos en su momento, gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, correcto, es un Convenio Marco finalmente no, de acuerdo. Bueno, se somete a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 084-2015

La Molina, 31 de agosto de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto      N° 02-2015, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de suscripción de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Universidad de San Martin de Porres y la Municipalidad Distrital de La Molina; y,    

CONSIDERANDO:                                               
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Articulo N° 41 de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972 establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referida a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;

Que, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 82º de la Ley Orgánica de Municipalidades Ley Nº 27972, “Las municipalidades, en materia de educación, cultura, deportes y recreación, tienen como competencias y funciones específicas compartidas con el gobierno nacional y el regional, las siguientes: 1. Promover el desarrollo humano sostenible en el nivel local, propiciando el desarrollo de las comunidades educadoras. (…) 19. Promover actividades culturales diversas.”; 

Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley mencionada, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”. Asimismo, el numeral 1 del Artículo 77 de la Ley Nº 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, precisa que las entidades están facultadas para dar estabilidad a la colaboración interinstitucional mediante conferencias entre entidades vinculadas, convenios de colaboración u otros medios legalmente admisibles; 

Que, mediante Carta Nº 012-15-RP-USMP signada con Expediente Nº 08528-2015, la Oficina de Relaciones Públicas de la Universidad de San Martin de Porres presentó a esta Entidad Edil, la propuesta de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Universidad de San Martín de Porres y la Municipalidad Distrital de La Molina, el cual tiene por objeto “(…) cooperar mutuamente a efecto de participar, realizar, desarrollar y ejecutar acciones, técnicas, mecanismos e instrumentos que permitan tanto el beneficio de la UNIVERSIDAD como de la MUNICIPALIDAD mediante un programa mutuo de amplia cooperación en lo que respecta al desarrollo institucional y humano con énfasis en temas de cultura, investigación científica y tecnológica, académica, salud, obras e infraestructura, educación, turismo, gastronomía, psicología y otros, con el propósito de optimizar y hacer más funcionales los servicios que ambas partes prestan a la comunidad e instituciones públicas o privadas”;
Que, con Informe Nº 151-2015-MDLM-GDH-SGECDT, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo remite el Informe Técnico Sustentatorio respectivo señalando que la importancia de la suscripción del citado convenio radica en la mejora e incremento de los niveles de eficiencia y eficacia en la prestación de los servicios que brinda esta comuna promoviendo el desarrollo humano de los vecinos de nuestro distrito, concluyendo finalmente que considera conveniente la celebración del referido Convenio Marco; lo cual es ratificado por la Gerencia de Desarrollo Humano, a través del Informe N° 069-2015-MDLM-GDH;

Que, mediante Memorando Nº 484-2015-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional señala que las obligaciones de las partes descritas en el citado convenio se encuentran dentro de las competencias de cada entidad, no afectando a la organización y funciones de los celebrantes; asimismo, permitirá llevar a cabo acciones conjuntas conducentes al desarrollo institucional y humano sin afectar el presupuesto vigente; por ello opina favorablemente por su suscripción;

Que, con Informe N° 225-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito a la conformidad de las unidades orgánicas que intervendrán en el cumplimiento de los compromisos de la Municipalidad, así como del informe favorable de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, considera viable la aprobación del Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Universidad de San Martin de Porres y la Municipalidad Distrital de La Molina, recomendando elevar los actuados al Concejo Municipal para su aprobación, de considerarlo pertinente; lo cual es ratificado por la Gerencia Municipal; 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 02-2015, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Universidad de San Martin de Porres y la Municipalidad Distrital de La Molina, que consta de 10 cláusulas, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto “cooperar mutuamente a efecto de participar, realizar, desarrollar y ejecutar acciones, técnicas, mecanismos e instrumentos que permitan tanto el beneficio de la UNIVERSIDAD como de la MUNICIPALIDAD mediante un programa mutuo de amplia cooperación en lo que respecta al desarrollo institucional y humano con énfasis en temas de cultura, investigación científica y tecnológica, académica, salud, obras e infraestructura, educación, turismo, gastronomía, psicología y otros, con el propósito de optimizar y hacer más funcionales los servicios que ambas partes prestan a la comunidad e instituciones públicas o privadas”.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Universidad de San Martin de Porres y la Municipalidad Distrital de La Molina.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo y demás unidades orgánicas competentes velar por el fiel cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

EL SEÑOR ALCALDE, siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es el Dictamen Conjunto N° 17-2015 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen con el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos en todo caso a someter a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 085-2015

La Molina, 31 de agosto de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 17-2015, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú; y,   

CONSIDERANDO:                                             
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Articulo N° 41 de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972 establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referida a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional; 

Que, con Acuerdo de Concejo N° 068-2013 de fecha 19 de agosto del 2013, se aprobó la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, el cual fue suscrito el 26 de agosto del  2013 con vigencia hasta el 31 de julio del 2014, con el Objeto de mantener la cobertura de atención de salud en situaciones de emergencias médicas presentadas en el distrito de la Molina, y su traslado fuera del mismo, cuando la urgencia médica lo requiera hacia un Centro Hospitalario Especializado, así como apoyar la labor realizada por el Cuerpo General de Bomberos en el Distrito de La Molina, especialmente en el aspecto logístico, que facilite cubrir los gastos operativos de la Compañía de Bomberos Voluntarios La Molina N° 96 Andrés Avelino Cáceres.

Que, a solicitud de la Compañía de Bomberos Voluntarios La Molina N° 96 Andrés Avelino Cáceres, mediante Acuerdo de Concejo N° 036-2014, se aprobó la renovación del citado Convenio a través de la Adenda N° 1, suscrita el 01 de agosto del 2014 con un plazo de vigencia hasta el 31 de julio del 2015. 

Que, a través del Expediente N° 06276-2015 de fecha  25 de mayo del 2015 y Anexo N° 01, la Compañía de Bomberos Voluntarios La Molina N° 96 Andrés Avelino Cáceres, solicitó la renovación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre ambas instituciones, lo que significaba una nueva prórroga en los mismos términos y condiciones que el texto primigenio aprobado con Acuerdo de Concejo N° 068-2013, en ese sentido se emitieron informes favorables para su suscripción por parte de las Gerencias y Subgerencias pertinentes.

Que, la Gerencia de Seguridad Ciudadana con Informe N° 035-2015-MDLM-GSC opina favorablemente por la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional con el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, por estar acorde con el marco legal e insertarse dentro de la política impulsada por la Corporación Municipal en materia de Seguridad Ciudadana, considerando la opinión técnica de los informes de las Subgerencia de Serenazgo y de la Subgerencia de Transporte y Tránsito.

Que, la Subgerencia de Serenazgo con Informe N° 071-2015-MDLM-GSC-SGS señala como muy favorable el apoyo que brinda el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú en las atenciones médicas de emergencia que se suscitan en el distrito de La Molina, apoyo que se desarrolla en los casos del traslado de las emergencias a los nosocomios más cercanos, como atención en el mismo domicilio del vecino, brindando respuestas inmediatas en accidentes domésticos y en los de tránsito con daños materiales, lesiones personales y/o consecuencias fatales; también señala sobre apoyo recibido en los casos de incendios de viviendas y de tipo forestales que se suscitan en los terrenos de la Universidad Nacional Agraria La Molina - UNALM, y zonas con densa vegetación en la jurisdicción, estando la Central de Seguridad Integral (CSI) de la Municipalidad de La Molina en comunicación directa con dicha Compañía de Bomberos; asimismo brindan capacitación al personal de serenazgo en temas de primeros auxilios con el objetivo de brindar una buena y mejor respuesta al vecino.

Que, la Subgerencia de Transporte y Tránsito con Informe N° 033-2015-MDLM-GSC-SGTT, considera favorable la renovación del Convenio de Cooperación con el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, a fin de mantener la dinámica o protocolo de intervención de víctimas por accidentes de tránsito y otros siniestros, expresado en la respuesta inmediata por dicha institución para auxiliar y rescatar a las víctimas por daños materiales y/o personales, acciones realizadas coordinadamente con los inspectores municipales de transporte, quienes efectúan el cierre parcial o total de vías y dirigen el tránsito en casos necesarios. 

Que, la Gerencia de Desarrollo Humano con Memorando N° 330-2015-MDLM-GDH adjunta el Informe N° 197-2015-MDLM-GDH-SGDSSO, en el que la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED emite opinión favorable para la renovación del Convenio de Cooperación Institucional con el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, por la importancia de contar con una atención adecuada de salud en situaciones de emergencias médicas y traslado fuera del distrito en caso se requiera.

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con Informe N° 093-2015-MDLM-GPPDI, señala que conforme al Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y Procedimientos de la Gestión de Convenios de la Municipalidad Distrital de La Molina”, la renovación solicitada del Convenio Cooperación Institucional con el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, se efectuará de acuerdo a la voluntad de las partes, manteniendo el principio de cooperación mutua con el propósito de establecer acciones conducentes al desarrollo y apoyo institucional de los celebrantes, debiendo el mismo precisar claramente los alcances y los compromisos a asumir. Señala asimismo, que conforme las opiniones favorables emitidas por la Gerencia de Seguridad Ciudadana, la Gerencia de Desarrollo Humano y la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED, mediante los precitados informes, considera la renovación del Convenio de Cooperación como necesario, al redundar en beneficio del vecino molinense; indica asimismo que el compromiso que asumiría la Corporación Municipal en el aspecto logístico asciende a la suma de S/.215,472.00 Nuevos Soles, que permitirá la adquisición de bienes y la prestación de servicios a favor del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú en el distrito de La Molina, y el período que demande el convenio es de Agosto del 2015 a Julio del 2016, correspondiendo un desembolso mensual por parte de la Municipalidad de S/.17,956.00 Nuevos soles; en ese sentido concluye opinando favorablemente por la viabilidad de la renovación del Convenio de Cooperación entre ambas instituciones.

Que, mediante Anexo 02 del Exp. N° 06276-2015, la Compañía de Bomberos Voluntarios La Molina N° 96 Andrés Avelino Cáceres, solicitó la aprobación de un nuevo Convenio de Cooperación al haber expirado la vigencia de la Adenda N°1, en los mismos términos y condiciones del fenecido Convenio aprobado por Acuerdo de Concejo N° 068-2013 y prorrogado con Adenda N° 1. Asimismo, mediante Anexo 03 de dicho expediente, informa sobre el nuevo representante del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, que recae de manera transitoria en el señor Víctor Mondragón Tarrillo, designado Director de la Oficina de Administración del Cuerpo General de Bomberos del Perú, según Resolución Jefatural N° 351-2013-CGBVP.

Que, con Memorando N° 113-2015-MDLM-GAJ la Gerencia de Asesoría Jurídica remitió el íntegro de los antecedentes a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, anexando el proyecto del texto del nuevo Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, similar al aprobado por Acuerdo de Concejo N° 068-2013, que contiene 11 Cláusulas y un cuadro Anexo, a fin que emita opinión sobre su procedencia conforme al Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y procedimientos para la Gestión de Convenios en la Municipalidad Distrital de La Molina”, aprobado por Resolución de Gerencia Municipal N° 111-2012-GM, ampliando lo opinado a través del Informe N° 093-2015-MDLM-GPPDI.
Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con Informe N° 476-2015-MDLM-GPPDI, emite opinión favorable respecto a la propuesta de aprobación de un nuevo Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, señalando que el proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional, se ciñe a los procedimientos establecidos en el Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y Procedimientos de la Gestión de Convenios de la Municipalidad Distrital de La Molina”, existiendo la opinión favorable de la Gerencia de Seguridad Ciudadana con Informe N° 035-2015-MDLM-GSC, de la Subgerencia de Serenazgo con Informe N° 071-2015-MDLM-GSC-SGS, de la Subgerencia de Transporte y Tránsito con Informe N° 033-2015-MDLM-GSC-SGTT, de la Gerencia de Desarrollo Humano con Memorando N° 330-2015-MDLM-GDH y de la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED con Informe N° 197-2015-MDLM-GDH-SGDSSO. Asimismo, se aprecia, que si bien dichos documentos corresponden a la evaluación de la renovación del Convenio de Cooperación antes celebrado, resulta similar en su contenido en términos y condiciones a la propuesta de un nuevo Convenio de Cooperación a celebrarse entre ambas instituciones, por lo cual dichas opiniones son consideradas pertinentes por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional para el presente análisis. Señala además que el objeto del convenio se enmarca dentro de los objetivos estratégicos de la institución municipal, en el corto y mediano plazo, obedeciendo específicamente a la necesidad de mantener la cobertura de atención de salud, y apoyando la labor realizada por el Cuerpo General de Bomberos, especialmente en el aspecto logístico que facilite cubrir los gastos operativos de la Compañía de Bomberos Voluntarios La Molina N° 96 Andrés Avelino Cáceres. Asimismo, respecto al análisis costo/beneficio del presente convenio, el beneficio generado es de carácter social, en cuanto garantiza el servicio de emergencias médicas durante las 24 horas del día, además de otros compromisos que coadyuven a mejorar el bienestar de la comunidad molinense. El costo que irrogaría a la Municipalidad por los compromisos asumidos, de conformidad con la Cláusula Quinta del convenio, es la atención de gastos (en bienes y servicios) hasta por un monto de           S/. 215,472.00 (Doscientos Quince Mil Cuatrocientos Setenta y Dos y 00/100 Nuevos Soles) durante un año. La vigencia del Convenio conforme a lo señalado en su Cláusula Sexta, comprende un período de 12 meses (agosto 2015 - julio 2016), estando comprometido recursos de dos ejercicios presupuestales, en lo que respecta al año fiscal 2015, existen los créditos presupuestarios autorizados en el Presupuesto Institucional del Pliego, hasta por el importe de S/.89,780 Nuevos Soles (Agosto - Diciembre 2015),  y con relación al ejercicio 2016, en coordinación con las áreas responsables, se realizará la previsión del gasto en el presupuesto Institucional de Apertura del año 2016, hasta por el importe de S/. 125,692.00 Nuevos Soles. 

Que, con Informe N° 211-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, señala que teniendo en cuenta la opinión favorable de la Gerencia de Seguridad Ciudadana, de la Gerencia de Administración y Finanzas, de la Gerencia de Desarrollo Humano y de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú.

Que, mediante Memorando N° 538-2015-MDLM-GM, la Gerencia Municipal solicita se eleven el referido Convenio y sus actuados al Concejo Municipal, a fin de proseguir con el trámite de aprobación, de considerarlo pertinente.

Que, el Objeto del referido Convenio es mantener la cobertura de atención de salud en situaciones de emergencias médicas presentadas en el distrito de la Molina, y su traslado fuera del mismo, cuando la urgencia médica lo requiera hacia un Centro Hospitalario Especializado, así como apoyar la labor realizada por el Cuerpo General de Bomberos en el Distrito de La Molina, especialmente en el aspecto logístico que facilite cubrir los gastos operativos de la Compañía de Bomberos Voluntarios La Molina N° 96 Andrés Avelino Cáceres.

Que, de conformidad al numeral 2.2 del Artículo 85° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, las Municipalidades Provinciales tienen entre sus funciones específicas compartidas con las Municipales Distritales, promover acciones de apoyo a las Compañías de Bomberos, Beneficencias, Cruz Roja y demás instituciones de servicio a la comunidad.

Que, de acuerdo con el numeral 26) del Artículo 9° de la precitada Ley, es competencia del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”. 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 17-2015, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, que consta de 11 cláusulas y un cuadro anexo, que forma parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto mantener la cobertura de atención de salud en situaciones de emergencias médicas presentadas en el distrito de la Molina, y su traslado fuera del mismo, cuando la urgencia médica lo requiera hacia un Centro Hospitalario Especializado, según indicación del profesional médico o de salud que atienda la emergencia, así como apoyar la labor realizada por el Cuerpo General de Bomberos en el Distrito de La Molina, especialmente en el aspecto logístico que facilite cubrir los gastos operativos de la Compañía de Bomberos Voluntarios La Molina N° 96 Andrés Avelino Cáceres.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del citado Convenio. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a las unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.    
EL SEÑOR ALCALDE, siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es el Dictamen Conjunto N° 18-2015 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos y la Municipalidad Distrital de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen con el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a pedirle a la Dra. Cecilia Gloria Arias si puede hacer el uso de la palabra y sustentar el punto rápidamente, muchas gracias.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, público presente, efectivamente se trae el día de hoy para conocimiento del Concejo y aprobación el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la SUNARP; debemos recordar con que Ordenanza N° 290 del mes de mayo, el Concejo aprobó suspender temporalmente dos procedimientos básicamente el de visación de planos y el de constancia de posesión básicamente por los temas que habían salido a la prensa por la emisión de constancias de posesión sin haber verificado la documentación en su oportunidad que habían sido presentadas de manera adulterada por parte del interesado. Ahora, se señaló en la Ordenanza que se iban a suspender los procedimientos hasta la culminación de la reformulación de las competencias y procedimientos internos que permitan su adecuada tramitación por parte de los administrados; esta Ordenanza básicamente se sustentó para llevar a cabo tres acciones: contar con mecanismos de verificación de información con otras entidades, un catastro urbano actualizado y redefinir las competencias y revaluar los procedimientos. Efectivamente, en lo que era la búsqueda de los mecanismos más eficientes para poder verificar la información se consideró pertinente suscribir convenios con entidades públicas que nos permitan verificar de manera inmediata la información por eso es que se buscó suscribir un Convenio con la SUNARP.    

Luego de habernos reunido con los funcionarios de la SUNARP y llegados ya a una alineación de las contraprestaciones que recibiríamos,  sobre todo buscando siempre que no exista ningún costo que asuma la Municipalidad, se logró obtener un Convenio con el siguiente objetivo: “Buscar mecanismos de acceso y comprobación directa al servicio que se brinde, en virtud a ello se realizará el intercambio de información con la finalidad de utilizarla en el cumplimiento de las funciones en el ámbito de sus respectivas competencias”. 

Básicamente los compromisos que asume la SUNARP a través de ese Convenio que se trae para su aprobación es que nos entregarán cuatro usuarios con sus respectivas contraseñas para poder acceder al servicio de publicidad registral en línea, es decir con este tipo de servicio la Municipalidad va a poder acceder no solamente a lo referente a los títulos archivados de predios, sino también a constitución de empresas, a los poderes para que cualquier unidad orgánica de los cuatro usuarios pueda verificar de manera inmediata la información que es presentada por los administrados o también cualquier otro tipo de información que es importante para la Municipalidad para poder emitir actos administrativos; estos cuatro usuarios, cada usuario está valorizado en S/. 2,000.00 nuevos soles mensuales, es decir SUNARP nos daría un total de S/. 8,000.00 mensuales para poder hacer las consultas en línea; como ustedes deben entender esto tiene un costo pero en nuestro caso va ser gratuito, ellos nos van a dar el equivalente a S/. 2,000.00 por usuario para que puedan ser efectuadas las consultas, obviamente el servicio es de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 5:00 p.m. inclusive también en el Convenio se señala de que en el caso que la Municipalidad necesitase una mayor cantidad de servicios simplemente tenemos que sustentarlo.    

Y finalmente, también se señala que estos usuarios obviamente que van a ser entregados a cuatro funcionarios deberían estar debidamente registrados con la IP del funcionario para verificar que sea debidamente utilizado. ¿Cuáles son los compromisos que va a asumir la Municipalidad? Obviamente cuando se propuso el Convenio se trató de buscar contraprestaciones que no generen mayores recursos, en este caso, básicamente es previa coordinación con la Municipalidad permitir el acceso al Mini Complejo Deportivo, previa coordinación con la Gerencia de Desarrollo Humano de tal manera de que no se contraponga con cualquier actividad previamente definida por la Municipalidad. Así también coordinar y apoyar en las campañas que la SUNARP efectúa en la población, acá se ha mencionado todas las campañas que hace SUNARP pero hay algunas que obviamente no se darían en el distrito de La Molina, entiéndase que solamente el apoyo de las campañas sería dentro de la jurisdicción; luego también tenemos el uso del auditorio multiusos en este caso dos veces al año como mínimo, pero también previa coordinación con Municipalidad; luego también sería otorgar periódicamente información de la base de nuestro registro catastral SUNARP para que ellos también puedan actualizar su información en registros y finalmente en las capacitaciones que ellos puedan brindar, coadyuvar con especialistas en cuanto a nuestra materia como por ejemplo lo que podría ser tema de tributos.

Finalmente, el Convenio se está proponiendo por dos años, los coordinadores serían el Secretario General por parte de la SUNARP y en la Municipalidad de La Molina el Gerente de Tecnologías de la Información, el requerimiento que se hizo a la SUNARP fue básicamente por cuatro unidades orgánicas que es la Subgerencia de Planeamiento y Catastro, la Subgerencia de Licencias Comerciales, Gerencia de Administración Tributaria y la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, que serían los funcionarios que tendrían los usuarios a su cargo que obviamente también que si otra unidad orgánica lo necesita pues se les daría la facilidad, eso sería todo señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra Regidora Milosevich.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, por su intermedio señor Alcalde, una consulta ¿Qué beneficios adicionales nos estaría dando este Convenio con relación a la Ley N° 29566, cuáles son los beneficios adicionales que vamos a conseguir con este Convenio?

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, bueno, a la fecha se está aplicando dicha ley por la cual tenemos dos usuarios, esos son aparte es decir ya tendríamos seis usuarios de manera gratuita.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, una consulta, de acuerdo a la ley en su artículo único en la disposición complementaria dice así textualmente: “Las entidades de la administración pública que de cualquier manera intervienen o participen en los trámites de constitución de empresas, otorgamiento de licencias de funcionamiento, licencias de habilitación urbana y de edificación y transferencia de propiedades, se encuentran obligadas a proporcionar e intercambiar entre ellas información que obra en su poder a solo requerimiento de la entidad solicitante o en forma gratuita mediante el acceso inmediato al respectivo portal web o dentro de las veinticuatro horas de recibida la solicitud, quedando prohibido el cobro de suma alguna”. Entonces esa es mi duda, aparte de que acá nos están limitando porque nos dicen oye hasta los S/. 8,000.00 pero que se yo cuánto adicional me está cobrando por cada expediente o por cada consulta, no indica nada de eso.

LA GERENTE DE ASESORIA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, le explico, justamente nosotros en mérito a la implementación de esa norma tenemos solamente un usuario que es gratuito, que lo tiene a su cargo la Subgerencia de Obras Privadas; ahora este Convenio nos está dando cuatro usuarios gratuitos esos S/. 8,000.00 nuevos soles no se van a pagar, eso se señala en el Convenio hay una cláusula que dice en cuanto al financiamiento que no va a generar ningún tipo de costo adicional; ahora como tema de comentario, a la fecha la Gerencia de Administración Tributaria tiene un servicio con la SUNARP valorizado en S/. 6,000.00 nuevos soles para hacer consultas y es algo que nosotros venimos pagando, de ser así nosotros podemos dejar de contratar este servicio porque ya la Gerencia de Administración Tributaria va a tener un usuario de S/. 2,000.00 nuevos soles. Ahora estos S/. 6,000.00 nuevos soles según me lo señalan aproximadamente se lo han gastado en medio año es porque también han restringido bastante su uso, ahora nosotros al contar con cada uno de nuestros usuarios con un monto de S/. 2,000.00, digamos, una ficha puede estar valorizada dependiendo la cantidad de hojas en S/. 7.00 hasta S/. 30.00 entonces allí se va debitando lo que tú vas consumiendo; pero no es que nosotros vamos a pagar ni vamos a depositar absolutamente nada, es el tope que nos dan pero podemos también pedir más.

Ahora, seguimos teniendo el usuario en mérito a la norma que se sigue aplicando de manera gratuita, pero también tiene que ser en mérito al sustento de un expediente, cuando tú quieres utilizar este usuario que nosotros ya lo tenemos tienes que consignar un número de expediente de obra, si no lo consignas no puedes hacer la consulta; entonces por ejemplo si en el caso de logística queremos hacer una desafectación y necesitamos los antecedentes no podemos utilizar ese usuario por cuanto no tiene un número de expediente registrado de inicio de una obra, pero en este caso si nos lo va a permitir.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, una consulta ¿Qué topes vamos a tener nosotros y como vamos a controlar para que los trabajadores efectivamente hagan las consultas que requiere la función? 

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, claro, estos usuarios van a ser asignados a funcionarios, el funcionario como usted  sabe tiene responsabilidad administrativa, penal y civil, quiere decir que cuando se le asigna a él, él tiene que tener la responsabilidad de que sea utilizado solamente para funciones de servicio dentro de la entidad y se responsabilizará si es que hay un mal uso.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, solo una cosita adicional, la pregunta es esta ¿Si la ley nos dice que es gratuito por qué nosotros pagamos o por qué hemos estado pagando? Vamos a firmar este Convenio evidentemente porque no vamos a tener gasto alguno o entre comillas sólo los excesos que se den en determinado momento, pero la ley siempre ha puesto y nosotros hemos estado pagando los S/. 6,000.00 nuevos soles, esa es mi pregunta.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, le explico Regidor, la ley señala específicamente que solamente puede ser utilizado para todo aquello que sea generación de una licencia de construcción de obra no lo puedes utilizar para otra cosa; por eso le digo que está consignado y amarrado a que tiene que poner un número de expediente.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, Regidora Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, solamente quisiera que revise el proyecto de Acuerdo de Concejo porque en el cuarto párrafo indican la Ley N° 26566 y debe decir 29566.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, con esa salvedad entonces vamos a someter a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad, muchas gracias a la Dra. Cecilia Gloria Arias por su aclaración. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 086-2015

La Molina, 31 de agosto de 2015 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto     N° 18-2015, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos; y,   

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 30305, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;   
Que, de conformidad con el Articulo IV del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, “Los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.”; en tal contexto, la municipalidad en su calidad de representante del vecindario e integrante de la administración pública, tiene a su cargo diversos procedimientos administrativos previstos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos – TUPA, aprobado por Ordenanza Nº 102-MDLM en los cuales intervienen las distintas unidades orgánicas de la Municipalidad;

Que, con Informe Nº 066-2015-MDLM-GAJ,  la Gerencia de Asesoría Jurídica recomendó que las áreas cuyas actividades propias requieran información que pudiera proporcionar cualquier institución pública al amparo de la Ley Nº 27444-Ley del Procedimiento Administrativo General o la Ley Nº 29566, la cual modifica diversas disposiciones con el objeto de mejorar el clima de inversión y facilitar el cumplimiento de obligaciones tributarias; deberán ser las encargadas de coordinar y gestionar la suscripción de convenios interinstitucionales con dicho fin;

Que, mediante Informe N° 292-2015-MDLM-GDUE-SGPUC, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro señala que para los diversos procedimientos que tiene a su cargo según lo previsto por el Texto Único de Procedimientos Administrativos - TUPA, aprobado por Ordenanza Nº 102-MDLM, resulta necesaria la verificación de partidas registrales; lo cual ratifica mediante Informe Nº 303-2015-MDLM-GDUE-SGPUC, a fin de tener en cuenta en las gestiones que se lleven a cabo para la suscripción de algún convenio interinstitucional con la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos - SUNARP; 

Que, con Informe N° 175-2015-MDLM-GDUE/SGLC, la Subgerencia de Licencias Comerciales, señala que para los diversos procedimientos según el TUPA como otras consultas y peticiones que realizan los administrados resulta necesaria la verificación de partidas registrales y declaratorias de fábrica que obran en la SUNARP, por lo que solicita considerar su requerimiento en las gestiones que se lleven a cabo en la suscripción de convenios de cooperación interinstitucional con dicha entidad; 

Que, mediante Informe N° 030-2015-MDLM-GAT, la Gerencia de Administración Tributaria remite a la Gerencia Municipal cuadros en los que se consolida la necesidad de información pública para la validación y gestión tributaria que efectúan actualmente la Subgerencia de Registro y Atención al Ciudadano, la Subgerencia de Recaudación y Fiscalización Tributaria y la Ejecutoria Coactiva;

Que, con Informe N° 110-2015-MDLM-GAF, la Gerencia de Administración y Finanzas remite el Informe Nº 529-2015-MDLM-GAF-SGLSG por el cual la Subgerencia de Logística y Servicios Generales hace de conocimiento la necesidad de tener acceso al sistema de publicidad registral en línea, a fin de continuar las labores de saneamiento legal de los predios municipales así como para la acreditación de los representantes legales y la vigencia de persona jurídica que intervienen en los procesos de contratación de bienes y servicios a cargo de dicha Subgerencia;

Que, mediante Ordenanza Nº 290-MDLM publicada en el Diario Oficial El Peruano de fecha 30 de Mayo del 2015, el Concejo Distrital de La Molina acordó “Suspender temporalmente el Procedimiento Nº 6.31 : Visación de Planos y Memoria Descriptiva, así como el Procedimiento Nº 6.52 : Constancia de Posesión para fines del otorgamiento de servicios básicos contenidos en el Texto Único de Procedimientos Administrativos, hasta la culminación de la reformulación de las competencias y procedimientos internos que permitan su adecuada tramitación por parte de los administrados.(…)”;

Que, Mediante Oficio Nº 033-2015-MDLM-GM de fecha 16/06/2015, la Gerencia Municipal de este Corporativo Edil, remitió a la Secretaria General de la SUNARP el citado proyecto de convenio de cooperación para la revisión correspondiente;

Que a través del Oficio Nº 1403-2015-SUNARP/OGAJ-SG ingresado con Exp. Nº 09665-2015, la Secretaria General de la SUNARP manifiesta que resulta procedente atender el pedido de suscribir un Convenio de Cooperación, por lo que remite el proyecto de convenio respectivo al cual vieron conveniente efectuar determinadas modificaciones y/o precisiones;

Que, mediante Informe Nº 165-2015-MDLM-GAJ, la gerencia de Asesoría Jurídica señala que las unidades orgánicas precitadas de este Corporativo Edil, han manifestado la necesidad de contar con el acceso a la publicidad registral que brinda la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos, a efectos de validar la documentación que se les presenta así como efectivizar el cumplimiento de sus funciones y atribuciones; 

Que, la Ley Nº 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, en su Artículo 76° numeral 2.2 dispone que “En atención al criterio de colaboración las entidades deben: “(…) Proporcionar directamente los datos e información que posean, sea cual fuere su naturaleza jurídica o posición institucional (…)”, precisando en su Artículo 77º numeral 1, que “Las entidades están facultadas para dar estabilidad a la colaboración interinstitucional mediante conferencias entre entidades vinculadas, convenios de colaboración u otros medios legalmente admisibles.”, por lo que resulta acorde a ley la necesidad de este municipio de acceder a la información en línea que brinda la SUNARP, mediante la suscripción de un convenio de colaboración para el cumplimiento de sus fines;

Que, en tal sentido, la Gerencia de Asesoría Jurídica propuso la suscripción del referido convenio, estableciendo como Objeto “(…) la determinación de los alcances del suministro de información que la SUNARP brindará a LA MUNICIPALIDAD con la finalidad de que ésta última cuente con un mecanismo de acceso y comprobación directa al servicio de publicidad registral en línea de los diferentes registros que administra la SUNARP para el eficaz ejercicio y cumplimiento de sus funciones.”, el cual ha sido precisado por la SUNARP en el siguiente sentido “El objeto del presente Convenio está orientado a establecer un marco de mutua colaboración entre la SUNARP y LA MUNICIPALIDAD en consideración al interés de agilizar mecanismos de accesos y comprobación directa al servicio que se brinda, en virtud a ello, se realizara el intercambio de información con la finalidad de utilizarla en el cumplimiento de las funciones en el ámbito de sus respectivas competencias.”  Asimismo, dicha Gerencia efectuó una evaluación preliminar al proyecto de Convenio, siguiendo para ello los lineamientos de la estructura básica de los convenios prevista por el Instructivo Nº 001-2012-MDLM, verificando que se ha cumplido con lo requerido por dicho dispositivo;

Que con Memorando Nº 485-2015-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional señaló que existiendo opinión favorable de las unidades orgánicas involucradas en el interés de la suscripción del Convenio, se considera que el Objeto del Convenio propuesto se enmarca dentro de los objetivos estratégicos institucionales de la Entidad, promoviendo una gestión eficiente y eficaz. Asimismo, respecto al análisis costo/beneficio, señala que el beneficio está orientado a mejorar la atención al ciudadano, precisando que de acuerdo a los compromisos de las partes establecidos en la Cláusula Cuarta del Convenio, no generará gastos adicionales a la Entidad, por ello emite opinión favorable respecto a su suscripción;

Que, el artículo 77° la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N° 27444, establece que las entidades están facultadas a celebrar Convenios de Colaboración; por los cuales se establecen dentro del marco de la normatividad vigente, acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación; asimismo, con la suscripción de dicho convenio se estaría implementando en parte lo dispuesto por la Ordenanza Nº 290-2015-MDLM;

Que, con Informe N° 217-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, señala que en mérito a la solicitud de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, Subgerencia de Licencias Comerciales, Gerencia de Administración Tributaria y de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, a fin de tener acceso al servicio de publicidad registral en línea y de esta manera efectuarse la comprobación directa de la información y con la conformidad de las unidades orgánicas que intervendrán en el cumplimiento de los compromisos de la Municipalidad, así como del informe favorable de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, considera viable la aprobación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos; siendo ratificado por la Gerencia Municipal, solicitando se eleven los actuados ante el Concejo Municipal para su aprobación, de considerarlo pertinente; 

Que, de conformidad con el numeral 26) del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, es competencia del Concejo Municipal “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 18-2015, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos y la Municipalidad Distrital de La Molina, que consta de 13 cláusulas y un anexo, cuyo texto forma parte del presente Acuerdo de Concejo, el mismo que tiene por objeto establecer un marco de mutua colaboración entre LA SUNARP y LA MUNICIPALIDAD, en consideración al interés de agilizar mecanismos de accesos y comprobación directa al servicio que se brinda, en virtud a ello, se realizará el intercambio de información con la finalidad de utilizarla en cumplimiento de las funciones en el ámbito de sus respectivas competencias.    

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del citado Convenio. 

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas, así como a las unidades orgánicas pertinentes el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.    
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.   
Siguiente punto señor Secretario.   

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es el pedido de Licencia del Regidor Carlos Javier Talavera Álvarez, solicitando Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales del 28 de agosto al 07 de setiembre del presente año.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a someter a votación el pedido presentado por el señor Regidor Carlos Talavera Álvarez, mediante el cual solicita Licencia para ausentarse de la localidad del 28 de agosto al 07 de setiembre, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 087-2015

La Molina, 31 de agosto de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 12-2015-MDLM-CJTA, del 24 de agosto del 2015, presentada por el Señor Regidor Carlos Javier Talavera Álvarez, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 28 de agosto al 07 de setiembre del 2015; y,

CONSIDERANDO:                                               
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del Señor Regidor CARLOS JAVIER TALAVERA ÁLVAREZ, para ausentarse de la localidad, con eficacia anticipada, del 28 de agosto al 07 de setiembre del 2015.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.   

EL SEÑOR ALCALDE, siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el pedido formulado por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete para no poder asistir a las Sesiones Ordinaria y Extraordinaria del día de hoy y solicita la Licencia correspondiente para ambas Sesiones.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 088-2015

La Molina, 31 de agosto de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                            

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 05-2015-MDLM-SMEN, del 28 de agosto del 2015, presentada por la Señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, mediante la cual por motivos laborales, solicita licencia el día 31 de agosto del 2015; y,

CONSIDERANDO:                                         
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 
ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señorita Regidora SILVANA MARÍA ESPINOSA NAVARRETE, el día 31 de agosto del 2015.       
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.   

EL SEÑOR ALCALDE, siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en agenda señor Alcalde.
Se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato al acuerdo aprobado, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

Antes de levantar la Sesión le voy a pedir en todo caso al señor Marco Félix nuestro Gerente de Comunicaciones e Imagen Institucional que pueda informar para que los Regidores conozcan que el día jueves vamos a tener una exposición de arte muy importante en el local del Centro Integral del Adulto Mayor, están muy cordialmente invitados los señores Regidores. Tiene la palabra Marco Félix.

EL GERENTE DE COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONAL, SR. MARCO FÉLIX MONTESINOS, buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, Funcionarios y vecinos presentes, solo para invitarlos para este jueves 03 de setiembre a las 7:00 p.m. en la Sala de Exposiciones del CIAM se va a llevar a cabo la exposición de la artista nacional Frida Ugás que se llama Reflejándonos, esta exposición forma parte de una similar que se llamaba Reflejos que ya ha expuesto ella en galerías nacionales y galerías privadas y municipales, también en  Milán y en otra parte de Europa. Están cordialmente invitados la exposición empieza este jueves 03, permanecerá un mes y la atención es de lunes a viernes de 9:00 a 6:00 de la tarde; en todo caso están invitados a la ceremonia que es el día jueves a las 7:00 de la noche.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, sí, es una exposición de arte y cultura que merece la pena que ha sido ya expuesta en la Ciudad de Milán y también en la Municipalidad de Lima en la Galería Pancho Fierro y ahora La Molina también tiene el privilegio de exponerla, esperamos la compañía de los señores Regidores y demás invitados que obviamente se hace extensivo a los funcionarios y a los vecinos que hoy nos acompañan también por supuesto para toda la comunidad.

Bien, gracias por la información, entonces no habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 20:20 horas.
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