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ACTA N°  022-2015 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 2015

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 20:35 horas del día lunes 31 de agosto de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Erla Rita Romero Díaz, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

Los Regidores señorita Silvana María Espinoza Navarrete, y el señor Carlos Talavera Álvarez no asistieron habiendo presentado solicitud de Licencia que les fue aprobada en la Sesión Ordinaria precedente. 

También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal; Dra. Cecilia Gloria Arias, Gerente de Asesoría Jurídica; la Arquitecta Patricia Delgado Ayala, de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para el día lunes 31 de agosto de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, buenas noches señores Regidores, funcionarios y público presente, vamos a proceder a pasar lista. Señor Alcalde existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha. 
Como único punto de agenda tenemos señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde el único punto de agenda consiste en el Dictamen Conjunto N° 10-2015 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Planeamiento Integral del Estadio Municipal con Propuesta de Zonificación y Vías. 
Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a pedirle entonces a la Dra. Cecilia Gloria Arias y a la Arq. Delgado si pueden hacer el sustento del punto de agenda, muchas gracias.
LA ARQ. PATRICIA DELGADO AYALA, buenas noches señor Alcalde, buenas noches señores Regidores, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro realizó el proyecto de Planeamiento Integral para el Estadio Municipal, el proyecto en sí lleva el título de Planeamiento Integral con fines de Habilitación Urbana del Estadio Municipal, el propietario como sabemos es la Municipalidad de La Molina y el predio se encuentra ubicado en la zona sur, finalizando la zona urbana del distrito de La Molina, entre la parcelación semirústica El Sol de La Molina III Etapa y el predio de propiedad de Arenera La Molina S.A y otros.
Los linderos y medidas perimétricas del proyecto se ha basado en la Partida Registral N° 11346650, el predio tiene un área registral de 28,223.00 m², se encuentra ubicado a la altura del kilómetro 10.5 de la Carretera a Cieneguilla al final de la urbanización El Sol de La Molina, tercera etapa correspondiente al distrito de La Molina; mirando de frente al predio nosotros podemos ubicar el norte que colinda con propiedad de terceros en línea recta de 133.40 ml.; hacia el margen derecho tenemos el lindero este que colinda también con propiedad de terceros en línea recta de cinco 170.00 ml. Asimismo, por el oeste colinda con propiedad de terceros en línea recta de cinco tramos de norte a sur, el primero de 51.40 ml., el segundo de 23.58 ml., el tercero de 11.82 ml., el cuarto de 11.80ml. y por último el quinto que es el tramo más largo de 116.00 ml. Y por el sur colinda con la Av. La Molina (Carretera a Cieneguilla Km. 10.5) en línea recta de 150.00 ml., esta poligonal encierra un área inscrita de 28,223.00 m² y suma un perímetro de 668.00 ml.
Justificación del proyecto, el Planeamiento Integral para el Estadio Municipal, se basa en la necesidad de integrar y articular la zona del estadio a través de una vía que además de definir el límite entre la parcelación semirústica y el área de propiedad municipal, permita la integración al sistema vial distrital, en aplicación de la Ordenanza N° 1609-MML-2012, en lo que corresponde a la sección de la vía Av. La Molina, donde se advierte que el frente principal del predio constituye el límite del Estadio Municipal que colinda con una vía de carácter metropolitano.
La zonificación del predio es básicamente OU y colinda con otras zonificaciones como comercio vecinal CV que está pintado de color rosado, educación que está pintado de color morado, zonificación RDB es zona residencial de densidad baja y RDM que es zona residencial de densidad media, aprobada con Ordenanza N° 1144-2008-MML y ratificada con la Ordenanza N° 1661-2013-MML.

Uso de suelo existente, el Estadio Municipal desarrolla sus actividades sobre una extensión superficial de 28,223.00 m², en él se ubican las instalaciones de este servicio municipal del distrito de La Molina; actualmente cuenta con un perímetro cercado parcialmente, motivo por el cual se encuentra expuesto a invasiones u ocupaciones por el lindero oeste, porque normalmente cuando no hay linderos los predios colindantes comienzan a crecer y eso es lo que se quiere evitar.
Principalmente el acceso al Estadio Municipal se da a través de la Av. La Molina, asimismo se observa en la Planificación de la Lotización de la Parcelación Semirústica El Sol de La Molina III Etapa la existencia de una vía para la interrelación con futuras habilitaciones correspondientes al distrito, a través del pasaje sin nombre que lo tenemos en la parte superior del gráfico; ese es Jr. Acapulco la prolongación es pasaje sin nombre.
Topografía, básicamente ¿Dónde se encuentra ubicada la plataforma deportiva? se encuentra en una explanada que está a 372.00 m.s.n.m. tomando la cota referencial por la Av. La Molina; igualmente existe un espacio entre la parcelación semirústica, El Sol de La Molina existe un espacio en donde se plantea la vía al mismo nivel que la plataforma que va a permitir la integración con la Av. La Molina.
El Planeamiento Integral para el Estadio Municipal, se basa en la necesidad de integrar y articular la zona del Estadio a través de una vía que además de definir el límite entre la parcelación semirústica y el área de propiedad municipal permitirá su integración a la trama urbana distrital y su consolidación en lo que corresponde a la sección de la vía Av. La Molina, conforme a lo dispuesto en la Ordenanza N° 1609-MML donde se advierte que el frente principal del predio constituye el límite de éste, con una vía de carácter metropolitano que determina que el área del Estadio no se superponga con el derecho de vía de la sección de la Av. La Molina.

Estas secciones viales propuestas (denominadas: Punta Cana y La Cantera) estas vías tienen una sección de doce y de treinta en el cul de sac y de nueve en el pasaje existente que previó  en algún momento la parcelación semirústica El Sol de La Molina III Etapa, porque para cuando se realiza una habilitación urbana es necesario que se planteen las vías para que esta futura habilitación pueda integrarse a la trama urbana existente, eso es todo, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna pregunta de los señores Regidores? Tiene el uso de la palabra Regidora Milosevich.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, en realidad mi voto va ser en contra y quiero que conste en actas, a mí me preocupa mucho este proyecto y pese a que la propuesta está siendo presentada como el Planeamiento Integral del Estadio Municipal, corresponde advertir que lo que verdaderamente se pretende, a mí parecer, es facilitar la previsión de las vías respecto del predio a La Arenera, cuyo deficiente planeamiento urbano fue aprobado por mayoría en sesiones pasadas; frente a esto sirva la presente para advertir a la ciudadanía y a los vecinos molinenses de esta maniobra de la administración porque para mí como le vuelvo a repetir….

EL SEÑOR ALCALDE, no, yo creo que hay una confusión en el tema que está expresando la Regidora, creo que la señora Gina Gálvez puede explicarle, tiene que ver con la delimitación del distrito, como señalamos antes, los distritos se delimitan bien a través de vías o a través de cumbres de cerros que justamente permiten la línea que traza dos distritos y en este caso que vamos a traer el próximo Concejo también el acuerdo para justamente redelimitar al distrito de La Molina que tiene que ver con eso, hay que establecer previamente la vía para eso, a ver Gina Gálvez para que pueda explicar.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, bueno, esta es el área de Arenera La Molina, este es el Estadio Municipal, como bien lo señaló el Alcalde los límites solamente pueden ser o por líneas o por cumbres; lo que busca en este caso esta re delimitación es que no sea una línea imaginaria entre la cumbre que está mucho más arriba y la siguiente cumbre, tendría que ser una vía, éste es un pasaje ya existente si nosotros no hacemos esta vía podría pasar que el Estadio Municipal quede en Pachacámac y es propiedad de La Molina. Haciendo esta vía el nuevo límite va a ser acá, este, este, este y en el cul de sac corre una línea imaginaria hasta la siguiente cumbre, permitiendo que el Estadio Municipal quede dentro de La Molina que es la propuesta técnica que ha traído el IMP.
EL SEÑOR ALCALDE, La Arenera va a quedar en Pachacámac una vez que el acuerdo de límite establezca que todos los huecos de La Arenera van a ser del distrito de Pachacámac; es la re delimitación que se está haciendo con el IMP. Es la propuesta del IMP justamente que nuestro límite sea circundando el Estadio, hay que crear esta vía para que pueda estar previamente esclarecido en la ley,  cual es la vía que en su momento tendrá denominación cuando la Comisión de Vivienda y Nomenclatura de la Municipalidad de Lima revise este tema, creará formalmente la vía cuando se apruebe la ley establezca con claridad cuál es la vía  y tendrá algún nombre a futuro seguramente y establecerá ese recorrido por el trazo de las vías que ha explicado la señora Gina Gálvez y evitemos que el Estadio al no existir la vía, la ley de re delimitación hable de ese pasaje de una línea imaginaria y en ese caso estaríamos ante una situación que vive Miraflores con Surquillo que tienen propiedades que están fuera de su jurisdicción; entonces de lo que se trata aquí es que esto quede incorporado dentro de nuestra jurisdicción y que esto sirva como base para la re delimitación quedando claro que la propuesta que ustedes van a revisar seguramente en una sesión futura, próxima, estas áreas de Arenera La Molina van a quedar a futuro en el distrito de Pachacámac.
Sin embargo, por eso era también esa es la posición que maneja el IMP ya la van a conocer a detalle y por todo eso también era importante aprobar un planeamiento urbano como se hizo con La Arenera para evitar que cualquier cosa sea propuesta mañana de alguna manera hemos revisado, hemos hecho un nivel de mejora en la propuesta que teníamos acá y que a futuro pues no tengamos algo mucho mayor aunque yo reconozco la seriedad del IMP, pero quien sabe cuántos años más pasarán para ver estas áreas desarrolladas, muchísimo más, seguramente ya no estaremos muchos aquí, ni en Lima Metropolitana. Entonces por eso es que se estaba dejando una situación ya establecida, igual que la vía, para que por aquí pueda ser el nuevo trazo de re delimitación que tenga el IMP y la ley en general que va a precisar en todo caso ese trazo.
Ese es el tema y sin embargo es cierto La Molina está perdiendo territorio aquí pero está ganando mucho más territorio sobre la zona de La Planicie, o sea comparativamente me parece que hacia Pachacámac estamos cediendo como quinientos y pico mil de metros cuadrados y estamos ganando setecientos y pico mil o sea muchísimo más, casi 50% más de lo que está entregándose a Pachacámac claro está que en otra zona del distrito que es por la realidad que presenta que esto se ha desarrollado y ha penetrado sobre territorio y jurisdicción de Pachacámac y también de Cieneguilla como ya ustedes conocen que es la realidad de La Planicie, pero este Acuerdo es previo a lo que justamente vamos a ver en la próxima sesión con lo que el IMP nos alcance. Ya con eso queda claro.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, señor Alcalde, también quería señalar que hay un desnivel bastante grande entre la propiedad del Estadio Municipal que es propiedad del distrito con La Arenera La Molina que es imposible materialmente hablando, geográficamente hablando, tienen una distancia de aproximadamente cien metros de profundidad que hay en ese hueco de La Arenera, no podrían articularse.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, esa es la explicación, si en todo caso está claro sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Mayoría.
Con un voto en contra de la señorita Regidora Danitza Milosevich y una abstención del Regidor Harry Mac Bride Navea.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 089-2015

La Molina, 31 de agosto de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto       N° 10-2015, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Planeamiento Integral del Estadio Municipal con Propuesta de Zonificación y Vías; y,    

CONSIDERANDO:                                             
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Articulo N° 41 de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972 establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referida a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional; 

Que, el Decreto Supremo Nº 011-2006-VIVIENDA que aprueba el Reglamento Nacional de Edificaciones, define al Planeamiento Integral de la siguiente manera: “Es el que comprende la organización del suelo, la zonificación y vías de uno o varios predios rústicos, cuyo objetivo es establecer las características que deberán tener los proyectos de habilitación urbana a realizarse en etapas sucesivas”;

Que, el Artículo 37°, del citado Reglamento, señala que en los casos que el área por habilitar se desarrolle en etapas o esta colinde con zonas habilitadas o se plantee la parcelación de predio rústico, se deberá elaborar un “Planeamiento Integral” que comprenda la red de vías y los usos de la totalidad del predio, así como una propuesta de integración a la trama urbana más cercana, en función a los lineamientos  establecidos en el Plan de Desarrollo Urbano correspondiente. En las localidades que carezcan de Plan de Desarrollo Urbano, el Planeamiento Integral deberá proponer la zonificación y vías. Asimismo refiere en su Artículo 40° que una vez aprobado, el Planeamiento Integral tendrá carácter obligatorio para las habilitaciones futuras, debiendo ser inscrito obligatoriamente en los Registros Públicos;
Que, el Decreto Supremo Nº 004-2011-VIVIENDA mediante el cual se aprobó el Reglamento de Acondicionamiento Territorial y Desarrollo Urbano, establece en su Artículo 23° lo siguiente: 
“23.1 El Planeamiento Integral es un instrumento técnico-normativo mediante el cual se complementan lo dispuesto por el PDM y/o el PDU, en los procesos de habilitación urbana y en la parcelación o Independización de terrenos rústicos. Comprende la red de vías y los usos de la totalidad del predio, así como una propuesta de integración a la trama urbana más cercana, y según lo establecido en el Reglamento Nacional de Edificaciones - RNE. 
23.2 Los planeamientos integrales son aprobados por las municipalidades distritales, en los casos que establece el Reglamento Nacional de Edificaciones - RNE, como condición previa para la aprobación de los proyectos de habilitaciones urbanas establecidas en la Ley Nº 29090, Ley de Regulación de Habilitaciones Urbanas y de Edificaciones y sus reglamentos.

23.3 En las localidades que carezcan de PDU, el Planeamiento Integral deberá proponer la zonificación y vías. Sólo en estos casos deberá aprobarse, mediante Ordenanza Municipal, por la Municipalidad Provincial correspondiente siguiendo el procedimiento establecido para la aprobación de los PDU, en concordancia con las funciones y competencias establecidas en la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades.”;

Que, el numeral 3.6.6. del Artículo 79° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, establece que son funciones específicas exclusivas de las municipalidades distritales, en materia de organización de espacio físico y uso del suelo “Las demás funciones específicas establecidas de acuerdo a los planes y normas sobre la materia.”; 
Que, el Artículo 22° del Reglamento de la Ley Nº 29090, aprobado por Decreto Supremo Nº 008-2013-VIVIENDA refiere lo siguiente:

“22.1 El planeamiento integral es un instrumento técnico normativo mediante el cual se complementa lo dispuesto en los planes urbanos, para los procesos de habilitación urbana y para la parcelación o independización de terrenos rústicos.

22.2 En los casos que el proyecto de habilitación se desarrolle por etapas, o el predio no colinde con zonas habilitadas, o se plantee la parcelación del predio rústico, se deberá elaborar un planeamiento integral que comprenda la red de vías y los usos de la totalidad del predio, así como una propuesta de integración vial a la trama urbana más cercana en función de los lineamientos establecidos en el Plan Vial vigente.

22.3 Para aquellos predios que no colinden con áreas habilitadas o con un proyecto de habilitación urbana aprobado, el planeamiento comprenderá la integración vial al sector urbano más próximo y las reservas de vías consideradas en el Plan Vial vigente.

22.4 Los planeamientos integrales son aprobados por la unidad orgánica competente de las municipalidades distritales. En las localidades que carezcan de Planes de Desarrollo Urbano, el Planeamiento Integral deberá proponer la zonificación y vías, en cuyo caso deberá aprobarse mediante ordenanza municipal por la municipalidad provincial correspondiente.”;

Que, conforme se desprende del Informe técnico Nº 063-2015/pda al cual se remite el Informe Nº 411-2015-MDLM-GDUE-SGPUC de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, sobre propuesta de Planeamiento Integral del Estadio Municipal, la misma que se encuentra enmarcada dentro de las políticas descritas en el Plan de Desarrollo Local Concertado del distrito de La Molina 2012-2021,  se basa en la necesidad de integrar y articular esta zona limítrofe con nuestro distrito y demás distritos de Lima, a través del Sistema Vial Local y Metropolitano, en aplicación de la Ordenanza Nº 341-2001-MML y la Ordenanza Nº 1609-2012-MML, precisando que actualmente el Estadio Municipal tiene la zonificación Otros Usos (OU), conforme lo establecido en la Ordenanza Nº 1144-2008-MML, la misma que fue actualizada según Ordenanza Nº 1661-2013-MML; teniendo en cuenta que a la fecha únicamente se puede acceder a dicho estadio a través de la Av. La Molina; sin embargo con el Planeamiento Integral se está proponiendo la apertura de secciones viales que forman parte de un anillo vial que rodea al Estadio Municipal, las cuales se encuentran dispuestas paralelas a la poligonal que encierra el área del mismo, con un ancho continuo que permite dos carriles uno para cada sentido, veredas en ambos lados de la vía y bermas, circunscritos a lo que la realidad y la topografía lo permite;

Que en cuanto a las secciones viales propuestas, refieren que el frente más importante es por la Av. La Molina, proponiéndose mantener el ingreso vehicular y peatonal al Estadio Municipal por esta vía. Asimismo señala que en la propuesta de trazo de la sección vial se está afectando propiedad de terceros colindantes al complejo deportivo, por lo que se procedería conforme lo establecido en el Capítulo II - De las Afectaciones, señalada en la Ordenanza Nº 296-2000-MML, mediante la cual se regula el régimen de constitución y administración de bienes de uso público en la provincia de Lima; así como el porcentaje de aportes que deberá considerarse en el proceso de habilitación urbana;

Que, en la Memoria Descriptiva sobre el Planeamiento Integral del Estadio Municipal se señala además que, dicho estadio es un terreno rústico-eriazo que desarrolla sus actividades sobre una extensión superficial de 28,223.00 m2, conforme consta inscrita en la Partida Registral Nº 11346650 del Registro de Propiedad Inmueble de la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos, contando su perímetro con un cercado parcial, no existiendo físicamente ninguna vía local producto de habilitación urbana o vías que circunscriban al citado predio que permita su integración a la trama urbana distrital, existiendo solo una trocha, producto de la independización, que constituye propiedad de terceros; siendo toda esta información ratificada por la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a través de su Informe Nº 58-2015-MDLM-GDUE;

Que, la Ordenanza Nº 296-2000-MML Reglamentaria de Bienes de Uso Público, establece en su Artículo 14° que: “Por la afectación se establece que determinada propiedad, sea del Estado, de las Municipalidades o de terceros, se vincula e integra al concepto y a las regulaciones aplicables a los bienes de uso público.”, precisándose en el Artículo 15° literal b) que: “Las afectaciones a los distintos usos públicos previstos en la presente Ordenanza pueden establecerse mediante Ordenanza que apruebe Planes Urbanos, el Plano de Zonificación o Estudios Urbanos Especiales”. Asimismo, en su Artículo 19° señala que: “Una vez que el predio o inmueble afectado, en caso de ser de propiedad privada, sea adquirido directamente o expropiado por la entidad responsable, será inscrito en el Registro de la Propiedad Inmueble de Lima, en su condición de bien de uso público.”. De igual modo, en su Artículo 21° establece que: “Toda afectación sobre áreas de propiedad privada tendrá una duración de diez (10) años contados a partir de la vigencia de la norma que aprobó la afectación, pudiendo ser renovada por una sola vez; y, en el caso de proyectos viales, intercambios viales y vías públicas, las afectaciones de propiedades privadas podrán tener una duración de 15 años, pudiendo ser éstas renovadas a condición que se aprueben en los respectivos planes urbanos.  En los actos administrativos por medio de los cuales se impongan afectaciones se deberá cumplir con señalar el término de su duración, bajo sanción de invalidez.”; finalmente en su Artículo 23° se puntualiza que: “ Las entidades y organismos públicos y/o las empresas concesionarias de los servicios públicos correspondientes, deben procurar la adquisición de los inmuebles de propiedad privada afectados por áreas o zonas reservadas para usos públicos o servicios públicos, para cuyo efecto gestionarán los recursos presupuestales necesarios, tanto para el pago de la tasación efectuada, para tal efecto por el Consejo Nacional de Tasaciones, como para la ejecución de los proyectos y obras correspondientes.”; sin embargo, el Consejo Nacional de Tasaciones - CONATA fue absorbida por el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, por lo tanto dicha tasación la deberá realizar la Dirección Nacional de Construcción, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolución Ministerial Nº 010-2007-VIVIENDA;

Que resulta importante señalar que, la Ordenanza Nº 341-MLM de la Municipalidad Metropolitana de Lima aprobó el Plano del Sistema Vial Metropolitano, señalando en su Artículo Quinto que: “(…) corresponde a la Municipalidad Metropolitana de Lima la definición y aprobación de las Secciones Viales Normativas y los Derechos de Vías Expresas, Arteriales y Colectoras; de los intercambios Viales y de las Vías Locales del Cercado de Lima; en tanto que corresponderá a las Municipalidades Distritales la definición y aprobación de las Secciones Viales Normativas y de los Derechos de Vía de las Vías Locales.”;

Que, conforme se precisa en la Ordenanza Nº 1467-2010-MML la Municipalidad Metropolitana de Lima aprobó el procedimiento de aprobación de planeamiento integral en los procesos de independización de terrenos rústicos, habilitación urbana nueva o regularización de habilitación urbana ejecutada en la provincia de Lima, estableciendo en su Artículo 5° los requisitos que se deberán adjuntar para dicho efecto; 

Que, se observa de los informes técnicos, señalados precedentemente, que la evaluación técnica realizada por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, se efectuó conforme a las funciones y atribuciones establecidas en el Artículo 81-B literal b) y d), del Texto Único Ordenando del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado mediante Decreto de Alcaldía Nº 018-2014, modificado por la Ordenanza Nº 285, conclusión que ha sido ratificada por la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico con Informe Nº 058-2015-MDLM-GDUE, conforme a sus funciones y atribuciones previstas en el Artículo 80° literal a) del citado Texto Único Ordenado;

Que, el  numeral 5 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, respecto de las atribuciones del Concejo Municipal, señala: ”Corresponde al concejo municipal Aprobar el Plan de Desarrollo Urbano, el Plan de Desarrollo Rural, el Esquema de Zonificación de áreas urbanas, el Plan de Desarrollo de Asentamientos Humanos y demás planes específicos sobre la base del Plan de Acondicionamiento Territorial.”; por lo cual resulta necesario hacer de conocimiento al Concejo Municipal la propuesta de Planeamiento Integral del Estadio Municipal, para su pronunciamiento correspondiente;
Que, con Informe N° 204-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, señala que teniendo en cuenta el informe técnico favorable Nº 063-2015/pda que forma parte del Informe Nº 411-2015-MDLM-GDUE-SGPUC, de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, así como el Informe Nº 058-2015-MDLM-MDLM-GDUE, de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, quienes han realizado la Propuesta de Planeamiento Integral del Estadio Municipal, opina que resulta procedente remitir los actuados al Concejo Municipal a fin que, de considerarlo pertinente, declare favorable la referida propuesta a través de la emisión del Acuerdo de Concejo correspondiente, para luego ser remitido a la Municipalidad Metropolitana de Lima para su tramitación, debiendo adjuntar los requisitos establecidos en el Artículo 5º de la Ordenanza Nº 1467-2010-MML; 

Que, mediante Memorando N° 533-2015-MDLM-GM, la Gerencia Municipal ratifica el Planeamiento Integral del Estadio Municipal con propuesta de Zonificación y Vías, señalando se eleven los actuados para su trámite, ante el Concejo Municipal;

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 10-2015, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 5) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal, por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Planeamiento Integral del Estadio Municipal con Propuesta de Zonificación y Vías, planteado por la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- REMITIR la documentación señalada en el Artículo 5º de la Ordenanza Nº 1467-2010-MML, a la Municipalidad Metropolitana de Lima para la tramitación correspondiente, conforme a la recomendación N° 1 formulada por la Gerencia de Asesoría Jurídica en su Informe N° 204-2015-MDLM-GAJ.  

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, y a la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.   
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.       
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 20:55 horas. 
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