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ACTA N°  003-2015 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 29 DE ENERO DE 2015
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:10 horas del día jueves 29 de enero de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia de la señora Teniente Alcaldesa, Carla Ivonne Bianchi Diminich y, con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Jenny Mariela Calero Yépez, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
A esta sesión no asistieron los señores Regidores: Silvana María Espinosa Navarrete, quien tenía presentada una solicitud de Licencia de la que se dará cuenta en la próxima sesión Ordinaria y Harry Mac Bride Navea.
También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, y Sr. Marcos Félix Montesinos, Gerente de Comunicaciones e Imagen Institucional.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, damos inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 29 de enero de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, buenos noches señores regidores, señores funcionarios, público presente vamos a pasar lista.  Existe el quórum  reglamentario señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, con el quórum  reglamentario se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 29 de enero de 2015.
Señor Secretario continúe.
ORDEN DEL DÍA
1. Dictamen Conjunto N° 001-2015, de fecha 27.01.2015, de la Comisión de Condecoraciones, sobre Propuesta de Condecoraciones a otorgarse en Sesión Solemne con ocasión de 53° Aniversario de Creación del Distrito,  a favor de  las siguientes personas:
Condecoración con  “La Medalla de La Molina”:
Señor Humberto Giusti Garro, Párroco de la Parroquia San Pablo de la Cruz, en reconocimiento a su labor pastoral y notable contribución al desarrollo espiritual de los vecinos de nuestro distrito.
    
Condecoración con   “La Medalla de La Rinconada”:
Señorita Luciana Pereira Ávila, vecina molinense, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño en el campo del deporte, siendo a sus cortos 14 años de edad tres veces Campeona Nacional de Tenis, para orgullo de los vecinos de nuestro distrito.

    
Condecoración con   “La Medalla de la Rinconada”:
Señorita Daniela Ñaupari Noriega,  vecina molinense, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño en el campo del deporte, siendo a sus cortos 16 años de edad cuatro veces Campeona Nacional de Tenis, para orgullo de los vecinos de nuestro distrito.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, vamos a pedirle al señor Marcos Félix que nos haga la exposición pertinente.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señora podría intervenir.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, sí claro.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sería conveniente, con el respeto que me merece seguramente el señor que es un alto funcionario de la entidad, pero desgraciadamente nosotros somos vecinos elegidos y somos representantes de los vecinos de La Molina, yo pienso que los que deben sustentar y están firmando el Informe son los regidores de la Municipalidad, toda la vida y durante la gestión de los once o doce Alcaldes que hemos tenido, siempre los que han firmado los Dictámenes los han sustentado, no es una cosa muy complicada porque ya casi todo lo ha dicho el Secretario en su intervención, yo pienso que los vecinos quieren escuchar a sus representantes y no a los funcionarios porque ellos son muy respetados pero tienen otra función, para eso nosotros estamos aquí elegidos por ellos para justamente para sostener y sustentar los Dictámenes que firman, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, muy valioso su punto de vista pero eso es uso de una costumbre que no está escrita en ninguna parte, yo lo dejo a prerrogativa de cada regidor a futuro, pero en este momento me parece sumamente pertinente que el Gerente que es el que ha hecho el pedido para estos vecinos sea el que lo exponga para que todos estemos plenamente informado.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, muy bien, por eso quería saber, yo no sabía que el Gerente es el que había hecho el pedido, yo pensé que los regidores habían hecho las propuestas.  Yo lo que digo es que cómo es posible, ustedes se imaginan, hablando de palabras mayores, en el Congreso quiénes sustenta, son los congresistas los que sustentan cuando presentan un Dictamen, no sus asesores, al igual que en la Municipalidad de Lima, y el señor Danós sabe que es así,  ellos los Regidores son los que sustentan, 

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, me parece muy valioso lo que dice, pero en este caso vamos a hacerlo de esta forma porque es una prerrogativa de cada cual hacerlo y para tener la información completa le vamos a dejar la palabra a Marcos Félix.  

¿Secretario General algo quería decir?

EL SECRETARIO GENERAL, perdón una intervención dado que el señor Talavera ha hecho una alusión a la Municipalidad Metropolitana de Lima y a mi persona, quiero aclarar que he sido Secretario  General del Concejo Metropolitano de Lima durante ocho años y he sido por dos años y medio, Regidor Metropolitano de Lima, y le puedo decir con todo conocimiento de causa que eso que menciona el regidor Talavera no ocurre de esa manera, los que exponen en las sesiones del Concejo Metropolitano de Lima son los representantes de la administración, y esto tiene una razón de ser, porque cada planteamiento que es llevado al Concejo es un planteamiento que nace en la administración y como nace en la administración son los funcionarios quienes lo exponen; los regidores intervienen en las Comisiones respectivas para dictaminar pero ellos no son los autores de la idea; la comparación con el Parlamento es totalmente diferente porque los Congresistas son los autores de los proyectos de Ley y en ese caso como autores de los proyectos de Ley ellos sustentan sus proyectos, pero en este caso son los que originan el planteamiento los que vienen a informar, bajo el criterio que lo que se origina en la administración debe ser sustentado por funcionarios de la administración, por supuesto quienes deciden con su voto son los señores regidores.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, solamente quiero dejar constancia que es la primera vez, yo he ido a la Municipalidad de Lima y he visto que los regidores son los que sustentan, pero el señor Danós dice que nunca, que raro, acá señor miren ustedes las Actas, toda la vida los regidores, los presidentes sobre todo de una Comisión son los que sustentan.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, queda a prerrogativa de cada uno le parece. 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, bueno acá cambia las reglas de juego, bueno, porque nosotros somos elegidos por los vecinos y ellos quieren que sus representantes sean los que exponen.
EL GERENTE DE COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONAL, SR. MARCOS FÉLIX MONTESINOS, buenas noches señora Teniente Alcaldesa, señores regidores.   En el marco de las actividades por el Aniversario del Distrito la Administración que involucra a todas las Gerencias de la Municipalidad propusieron nombres de personalidades, de vecinos para elevarlos a la Comisión, y evaluar según sus características y cualidades las propuestas de condecoración.  Este año luego de la solicitud del caso, las Gerencias enviaron a mi área, porque soy  Secretario Técnico, las nominaciones y éstas son las siguientes que pasaron finalmente a la Comisión de Regidores, que pasaron satisfactoriamente la propuesta de la Administración.

El primero es el Padre Giusti Garro que recientemente ha sido cambiado de la Parroquia San Pablo de la Cruz al  distrito de La Victoria.  Es conocida la gran labor que ejerció en el tema pastoral en el distrito de La Molina, fue el Párroco que hace cuatro años aproximadamente tuvo la iniciativa de presentar al Concejo la declaración del Señor de los Milagros como Patrono del Distrito de La Molina, se aceptó y hoy estamos bajo su bendición; luego también creó el Patronato de la Parroquia como un órgano de apoyo social; también se conoce y ustedes lo han aprobado recientemente el pedido de la Parroquia que este Concejo ha tenido a bien apoyar como medida para ampliar la labor social que cumple la Parroquia.
Este Párroco inició sus labores pastorales en el 2010 en La Molina, se retira próximamente a la Victoria y creo que se considera muy justo por parte de la Comisión de Condecoraciones otorgarle la Medalla de La Molina que es la máxima distinción del distrito.

Luego tenemos a Daniela Ñaupari Noriega que recibiría la condecoración Medalla de La Rinconada, es una joven molinense que destaca en el tema del tenis, en el tema deportiva, a pesar de su juventud, y lo más destacable es que participa en la Academia Municipal de Tenis.  Ha logrado participar en el Torneo Sudamericano de Tenis en Chile y también ha viajado a la Copa Mundial de Tenis en la Republica Checa.
Como les digo lo más representativo de ella es que además de ser una vecina notable del distrito pese a su corta edad, participó y sigue participando en nuestra Academia Municipal de Tenis que  creo que es un logro destacable de la  gestión y de la Municipalidad en general.

Luciana Pereira Ávila, al igual que la señorita Daniela Ñaupari forma parte de la Academia Municipal de Tenis y ha logrado tres Campeonatos Nacionales de Tenis en la modalidad de dobles en el año 2014. Ha sido campeona en la Categoría F-14, ha participado en diferentes torneos nacionales y lo más destacable creo que es que es vecina de La Molina y participa activamente en la Academia Municipal de Tenis.

 Se presentaron varias propuestas, se le informa a los regidores, fueron evaluados por la Comisión, las propuestas llegaron de las diversas Gerencias de la Municipalidad y finalmente estos tres vecinos van a ser condecorados con la Medalla correspondiente.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, muchas gracias. Está en debate la presente propuesta ¿Alguien quiere  decir algo? Si no hay intervenciones se somete a votación el único punto de Agenda.
Los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar el Dictamen Conjunto N° 001-2015 de la Comisión de Condecoraciones    sírvase manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ LOS SIGUIENTES:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 009 - 2015

La Molina, 29 de enero de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2015 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina.

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972.

Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las condecoraciones, la Condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal; otorgando la prerrogativa de asistir a toda Ceremonia Municipal ocupando puestos especiales en Orden al Mérito adquirido.

Que, el artículo sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo del Concejo Municipal a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, la que ha emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Molina al Sr. Humberto Giusti Garro, elevando la propuesta al Pleno para que el Concejo Municipal en Sesión determine su otorgamiento.

Que, el Concejo Municipal de La Molina reconoce la amplia trayectoria del Sr. Humberto Giusti Garro, Párroco de la Parroquia San Pablo de La Cruz, por su labor pastoral y notable contribución al desarrollo espiritual del distrito, determinando se le otorgue la Medalla de La Molina, máxima condecoración que otorga el distrito de La Molina a las altas autoridades nacionales y/o extrajeras y a las altas personalidades ciudadanas que residan en el distrito o que presten servicios relevantes al distrito o a la Nación.

Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por  unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA MOLINA”, al Señor HUMBERTO GIUSTI GARRO, con ocasión del 53° Aniversario del Distrito, en reconocimiento a su labor pastoral y notable contribución al desarrollo espiritual del distrito. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
ACUERDO DE CONCEJO Nº 010 - 2015

La Molina, 29 de enero de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2015 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina.

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972.

Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las condecoraciones, la Condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal; otorgando la prerrogativa de asistir a toda Ceremonia Municipal ocupando puestos especiales en Orden al Mérito adquirido.

Que, el artículo sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo del Concejo Municipal a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, la que ha emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Rinconada a la Srta. Luciana Pereira Ávila, elevando la propuesta al Pleno para que el Concejo Municipal en Sesión determine su otorgamiento.

Que, el Concejo Municipal de La Molina reconoce la trayectoria de la Srta. Luciana Pereira Ávila, por su sobresaliente desempeño en el campo del deporte siendo Campeona Nacional de Tenis, determinando se le otorgue la Medalla de La Rinconada, como condecoración y distinción de honor concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que, por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional.       

Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por  unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA RINCONADA”, a la Señorita LUCIANA PEREIRA AVILA, con ocasión del 53° Aniversario del Distrito, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño en el campo del deporte. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

ACUERDO DE CONCEJO Nº 011 – 2015
La Molina, 29 de enero de 2015

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2015 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad de La Molina.

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972.

Que, de conformidad con el artículo cuarto de la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las condecoraciones, la Condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal; otorgando la prerrogativa de asistir a toda Ceremonia Municipal ocupando puestos especiales en Orden al Mérito adquirido.

Que, el artículo sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo del Concejo Municipal a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, la que ha emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Rinconada a la Srta. Daniela Ñaupari Noriega, elevando la propuesta al Pleno para que el Concejo Municipal en Sesión determine su otorgamiento.

Que, el Concejo Municipal de La Molina reconoce la trayectoria de la Srta. Daniela Ñaupari Noriega, por su sobresaliente desempeño en el campo del deporte siendo Campeona Nacional de Tenis, determinando se le otorgue la Medalla de La Rinconada, como condecoración y distinción de honor concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que, por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional.       

Estando a lo expuesto, y de  conformidad  con lo  dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por  unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR, con la “MEDALLA DE LA RINCONADA”, a la Señorita DANIELA ÑAUPARI NORIEGA, con ocasión del 53° Aniversario del Distrito, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño en el campo del deporte. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señora  Teniente Alcaldesa no hay más puntos de Agenda

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta a efectos de dar cumplimiento inmediato a Acuerdos de Concejo aprobados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN ESTA SESION.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDESA, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 19:25 horas.
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