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ACTA N°  004-2015 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 11 DE FEBRERO DE 2015
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:25 horas del día miércoles 11 de febrero de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sr. Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Administración y Finanzas.
EL SEÑOR ALCALDE, damos inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 11 de febrero de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, buenos noches señores Regidores, funcionarios, público presente, vamos a pasar lista.  Existe el quórum  reglamentario señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 11 de febrero de 2015.
Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a su aprobación.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Sesión Ordinaría de Concejo del 15 de enero de 2015.
· Sesión Ordinaria de Concejo del 21 de enero de 2015.
· Sesión Extraordinaria de Concejo del 29 de enero de 2015.
EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas antes mencionadas sírvanse manifestarlo.  Regidora Danitza Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde yo no pude asistir a la Sesión Extraordinaria por motivos de salud,  y el día 28 de enero le envié un documento a su despacho, y acá en el Acta no está considerado ese permiso, la justificación que envié, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra observación? 
No habiendo más observaciones, con la observación formulada por la señora Regidora Milosevich se  da por aprobadas las Actas de las Sesiones Ordinarias de 15 y 21 de enero de 2015, así como la correspondiente a la Sesión Extraordinaria del 29 de enero de 2015.
D E S  P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde en esta estación se tienen los siguientes temas: Dictamen Conjunto N° 03-2015, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de donación de 72 unidades vehiculares: 14 unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital de Cieneguilla; 01 unidad vehicular a la Municipalidad Distrital de Conayca; 20 unidades vehiculares a la Asociación Emaús Manitos de Dios; 20 unidades vehiculares a la Asociación Emaús Madre Maravilla de Jesús; 17 unidades vehiculares  a la Asociación de  Traperos de Emaús – Arequipa.
EL SEÑOR ALCALDE, que pase a la Estación Orden del Día, continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde se está retirando el punto relativo al Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y la Municipalidad Distrital de La Molina, por cuanto el día de hoy ha llegado una comunicación del Ministerio Público pidiendo que se firme un nuevo convenio porque ya estaba vencido el convenio que se quería renovar, en consecuencia en una próxima sesión se verá el proyecto de convenio que ha enviado el Ministerio Público.
EL SEÑOR ALCALDE, para su conocimiento. Continuemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, para conocimiento de los señores regidores se ha recepcionado en Despacho los siguientes documentos, los cuales damos cuenta:
· Informe Anual para el Concejo Municipal correspondiente al año 2014, Actividad de Control 2-2178-2015-003,  el mismo que se ha notificado a los señores regidores entregándoseles fotocopia del citado documento.
· Memorándum N° 051-2015-MDLM-GM, sobre el Informe Anual para el Concejo Municipal correspondiente al año 2014, Actividad de Control 2-2178-2015-003, el mismo que se ha notificado a los señores regidores entregándoseles fotocopia del citado documento.
· Memorándum N° 080-2015-MLDM-GM, sobre el Examen Especial “Proceso de Selección y Suscripción del Contrato N° 100-2012-MDLM-GAF, producto del Concurso Público N° 00009-2012-MDLM – Contratación del Servicio de Mantenimiento de las Áreas Verdes 2013”, período 01 de enero a 31 de diciembre de 2013, el mismo que se ha notificado a los señores regidores entregándoseles fotocopia del citado documento.

Estos tres temas tienen carácter de información que deben ser atendidos por mandato legal, no conducen a debate y no conllevan decisión alguna al Concejo.
Asimismo la señorita Silvana Espinosa Navarrete presentó antes de que se realice la sesión correspondiente, una Carta por la cual comunica que por motivos laborales no podrá asistir a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para el día 29 de enero de 2015, por  lo cual solicita la licencia correspondiente.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a consideración de Concejo la Licencia solicitada, por lo que pasa a la Orden del Día.

EL SECRETARIO GENERAL, finalmente con fecha 04 de febrero, se ha recepcionado la Carta de la regidora Danitza Milosevich Caballero, mediante la cual comunica que por motivos de salud no podrá asistir a la Sesión Solemne por el 53° aniversario programada para el día jueves 05 de febrero.
EL SEÑOR ALCALDE, que pasa a la Orden del Día.

LA SEÑORA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, ¿señor Alcalde el Informe de la OCI?

EL SECRETARIO GENERAL, es simplemente para conocimiento de lo que ha hecho la OCI durante el año 2014.

EL SEÑOR ALCALDE, es para conocimiento señora regidora.

LA SEÑORA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, se lo paso por escrito entonces.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor una cuestión.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, En el Despacho me he pasado buscando hasta ahora el Memorándum N° 051 y no lo encuentro, en cuanto al Memorándum N° 080 habla de una serie de correcciones pero no adjuntan ¿cuáles son las recomendaciones a ejecutarse?, acá solamente adjuntan todo lo que es trámite administrativo pero no hay las observaciones del caso.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, por eso es un tema es para conocimiento simplemente de los señores regidores, estamos dando cuenta de lo que se ha recibido, para cualquier observación el documento está en la Secretaría General, cualquier información adicional puede hacer su pedido por escrito. 
Continuemos con la Estación de Informes señor Secretario.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE,  ¿Los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano?  Regidora Danitza Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde si bien es cierto he quedado en pasar por escrito mi pedido en cuanto al informe anual de los temas de control, quiero decir que si bien la Gerencia Municipal señala que se ha dispuesto la implementación de las recomendaciones y  procesos e incluso informa del avance realizado al 30 de enero de 2015, debe considerarse que según Resolución de Contraloría N° 549-2005, de la Contraloría General de la República, la presentación del Informe Anual tiene por objeto apoyar al Concejo Municipal en la labor de fiscalización, por lo tanto atendiendo a ello se propone la aprobación de un Acuerdo a partir del cual se establezca un plazo prudencial a efectos de que la Administración informe sobre las observaciones pendientes de implementación, precisando su contenido, en especial de aquellas que fueron informadas durante los años 2013 y 2014; segundo, que la Administración informe de los avances realizados en el proceso de implementación de las recomendaciones en proceso presentado en el cronograma de implementación de las mismas, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro informe de los señores regidores?  Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, señores regidores, buenas tardes con todos los presentes. Señor Alcalde quiero informar el haber recibido un documento de parte del ex CCLD, la señora Flor Tadeo, la señora Miriam Serrano, son varios, este email que nos ha llegado adjuntando un informe, si usted me permite leerlo.  “Este es el informe que hemos presentado hoy en la Municipalidad de La Molina sobre el estado en que se  encuentran las instituciones educativas públicas, en base a las visitas de campo que hemos  realizado en los meses de noviembre y diciembre de 2014.

Cabe precisar que en este informe se adjuntan fotos y dice que han conversado con los Directores  y hacen una serie de recomendaciones. Lo que también quería resaltar en base a este informe y el cual estoy dando cuenta al Concejo es que si bien es cierto la Municipalidad tiene proyectado hacer una serie de trabajos en el tema de desarrollo humano, es un poco lo que dijo en su exposición en la Sesión Solemne, por lo concerniente señor también esto habla de la atención que requieren algunos de estos institutos educativos, pero yo al responder este correo lo que les contesto es que iba a poner de conocimiento tanto del Concejo como de la Administración es el hecho de que nosotros como promotores en temas educativos podríamos también ayudar en poder ser el nexo entre el Ministerio de Educación, que es el ente rector en estas instituciones, y nosotros, para de alguna manera gestionar algunas necesidades y mejoras en lo concerniente a la infraestructura de estos colegios,  un poco dejando también de lado la responsabilidad a quien le compete, en este caso es el Ministerio de Educación.

Quería dejar sentado este email porque me parecía interesante y por lo importante que el documento el cual ha sido pasado a la Administración. Eso es todo gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  ¿Algún otro informe de los señores regidores?

Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde por su intermedio informo al pleno del Concejo la preocupación de los vecinos por haber sido retirado el cartel que indicaba nuestro límite Distrital en el cerro Centinela entre los distritos de La Molina y Santiago de Surco.

Como es de su conocimiento en su calidad de titular del pliego, los límites de demarcación territorial obedecen a las leyes de creación del distrito y la cartografía respectiva.

El retiro inconsulto del hito demarcatorio en el cerro centinela amerita con carácter de urgencia enviar un oficio a la oficina de Demarcación territorial de la Presidencia del Consejo de Ministros, órgano rector de la demarcación territorial a fin de colocar de inmediato el hito demarcatorio correspondiente.

Asimismo, señor Alcalde por su intermedio solicito se nos informe   acerca  de los paneles monumentales recientemente colocados en el cruce de las Avenidas Ferrero con El Corregidor y en la Av. La Molina frente a las Terrazas de Las Lagunas de La Molina,  terrenos que creo que son del señor Lambert - Incomac. Ese letrero ha sido puesto recientemente la semana pasada y en dos días ya estuvo instalado, yo pase por ahí y me indicaron que no tenía permiso, he ido a la Oficina de Comercialización y he solicitado un informe, eso es importante porque apareció ahí y nadie sabe nada y es necesario conocer cómo ha aparecido eso ahí.

De igual manera señor se me haga llegar un informe del número de paneles publicitarios del distrito, a la fecha, sus ubicaciones y la proyección y ubicación de nuevos paneles para el año 2015. 

Por último, solicito se me informe acerca de la  autorización del panel publicitario  de ENTEL ubicado en el cerro que da a la Urbanización La Molina Vieja, dada la gran envergadura del mismo nunca antes vista en ese cerro,  ponen en riesgo a los vecinos de dicha urbanización  en caso de un movimiento telúrico, solicito esto porque he recibido varias preocupaciones de los vecinos porque en cualquier momento se puede dar un movimiento sísmico y se puede caer sobre sus casas porque está en una zona muy peligrosa, justamente cerca a sus casas.  Eso es todo mi informe señor Alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro informe de los señores regidores? Pasamos entonces  a la Estación de Pedidos. 

P E D I D O S 

EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que tienen algún pedido sírvanse manifestarlo. Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde por su intermedio solicito se nos haga llegar un informe pormenorizado de la situación actual de la demarcación territorial de nuestro distrito, a fin de aportar lo necesario para real protección de los cerros e impedir las posibles invasiones y el tráfico de tierras que son de preocupación y denuncio permanente de los vecinos, por lo que solicito se forme una Comisión especial de regidores para la demarcación territorial del Distrito, con carácter de urgencia.

Además señor Alcalde, solicito se haga llegar una carta al señor Alcalde de Surco, Roberto Gómez a fin que nos ponga en conocimiento la situación de los paneles monumentales del cerro Centinela que no solo contaminan visualmente esa vía, y es distractiva para los conductores que ponen en grave riesgo la vida de los usuarios, teniendo en cuenta que la mayoría de usuarios son vecinos del distrito en su gran mayoría jóvenes y niños.

Es de todos conocidos y de usted señor como Alcalde que ante un sismo siendo La Molina un lugar de alto riesgo por su vulnerabilidad  ante estos desastres de sismos, de caerse uno de estos paneles se cerraría una de nuestras pocas y principales vías de salida, actualmente hay deslizamientos de arenilla y piedras dicho cerro se convertiría en una trampa mortal. Sería importante la opinión de la Oficina de Defensa Civil de la MML ya que esta  vía es metropolitana.

Como es de conocimiento público, en todos los distritos de la gran Lima, se vienen produciendo una serie de robos de casas, automóviles, asesinatos por sicarios y es necesario implementar un plan de acción de emergencia que involucre a las autoridades civiles y policías especializados en estos temas tan delicados y que nuestro distrito no es una isla que pueda escapar de esta realidad como es la seguridad ciudadana y que viene afectando a nuestro país.

En estas acciones deberán participar los colegios, profesores, alumnos, personal municipal, taxistas, microbuseros, cuerpo de bomberos, personal de salud, vecinos, trabajadores de empresas instaladas en nuestra jurisdicción, entre otros, porque la seguridad es tarea de todos y debe estar interconectada con los distritos de toda Lima metropolitana.  Se hace indispensable un sistema de cámaras de vigilancia que entrelacen los establecimientos públicos y privados, incluyendo las viviendas.

Por último propongo se elabore un reglamento en el que se indiquen los lugares donde pueden instalarse en el distrito de La Molina letreros de publicidad con su respectiva normatividad y lugares que por múltiples razones y consideraciones no pueden ubicarse estos, muchas gracias señor alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra regidor Muñoz.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor Alcalde yo quería referirme a la sustentación de la Agenda, en el caso del Dictamen de la donación siempre que venga con un resumen que sustente esto,  porque  aquí el planteamiento es muy frío, entonces necesitamos un poquito más de detalle para poder definir nuestra opinión y nuestra votación, nuestra mejor intención es colaborar con usted y con la administración, no obstruir sino queremos  más detalles para poder aprobar, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias, ¿Algún otro pedido de los señores regidores?

Solamente para señalar algo respecto justamente a la preocupación del regidor Talavera en relación al tema de los límites del distrito.  Al respecto he tenido una reunión justamente hace un par de días con el Alcalde de Lima en la Municipalidad Metropolitana de Lima, estamos trabajando en eso, el Alcalde de Lima va a emitir una norma para solucionar el conflicto de límites de todos distritos de Lima, se está dando 60 días para que puedan ponerse de acuerdo los distritos en conflicto, y de no ser así nuevamente se van a dar más días para que lleguen a un acuerdo, de no llegar a un acuerdo Lima va a definir, ya venimos nosotros avanzando con Cieneguilla con el Alcalde Emilio Chávez, el problema limítrofe que tenemos.
Respecto a los paneles que se encuentran en el cerro Centinela están  dentro de la jurisdicción del distrito de  Surco, vamos a comunicarle al distrito vecino la preocupación que tenemos ya que hay demasiadas estructuras.
Referente al panel que se encuentra en la avenida La Molina, no es un panel publicitario, es un proyecto inmobiliario que  tiene que ver exclusivamente con un proyecto de vivienda, panel que tiene carácter temporal.
La Municipalidad de Lima va a emitir una norma  para todos los distritos de la capital. 
¿Algún otro pedido de los señores regidores?, entonces pasan a la Administración los pedidos que ya han sido formulados anteriormente, en todo caso si no hay más pedidos pasamos a la Estación Orden del  Día.  
ORDEN DEL DÍA
1. Dictamen Conjunto N° 03-2015, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de donación de 72 unidades vehiculares: 14 unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital de Cieneguilla; 01 unidad vehicular a la Municipalidad Distrital de Conayca; 20 unidades vehiculares a la Asociación Emaús Manitos de Dios; 20 unidades vehiculares a la Asociación Emaús Madre Maravilla de Jesús; 17 unidades vehiculares  a la Asociación de  Traperos de Emaús – Arequipa.

EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el citado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnicos y legales que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar el uso de la palabra al Gerente de Administración y Finanzas, señor Gustavo Espinoza Gómez, a fin de que pueda ampliar los alcances del Dictamen Conjunto N° 003-2015 para que sustente el punto señalado.
EL GERENTE DE ADMINISTRACION Y FINANZAS, SR. GUSTAVO ESPINOZA GÓMEZ, por su intermedio señor Alcalde, señores regidores, señores funcionarios, vecinos. Voy a exponer la propuesta de donación de unidades vehiculares.  
Como antecedentes, en el año 2009 con 02 Resoluciones de Gerencia Municipal y 01 del año 2013, la gestión aprobó la baja de 89 unidades vehiculares, por haberse incurrido en la causal de mantenimiento  antieconómico y/o reparación onerosa, considerando que son unidades muy antiguas, tenemos unidades desde el año 1965 al año 2003, cuyo valor de tasación es mínimo como voy a exponer a continuación: De estas 89 unidades ya 16 unidades vehiculares se han donado,15 a la Municipalidad del Rimac y 01 al Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, teniendo actualmente 73 unidades dadas de baja, de las cuales el día de hoy se va a proponer la donación de 72 de ellas que están compuestas por 42 motocicletas y 32 vehículos.

Como marco legal previo tenemos que  la Resolución de Alcaldía N° 127-2008, del 12 de junio de 2008, aprueba el Reglamento de  Altas y Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina, en el Artículo 32° puntualmente  indica: “La baja es el procedimiento consistente en la extracción física y contable de bienes patrimoniales de la Municipalidad de La Molina”.  El Artículo 33° asimismo indica: “son causales de baja de bienes, entre otros, mantenimiento antieconómico y/o reparación onerosa”. Cuando hablamos de mantenimiento antieconómico fundamentalmente se indica que los vehículos que tienen más de 150,000 kilómetros de recorrido ya empiezan a ser antieconómicos; asimismo, el Artículo 36° causal por mantenimiento antieconómico y/o reparación onerosa “Procede cuando el costo de mantenimiento, reparación o repotenciación de un bien es significativo en relación con su valor real” que es el caso que vamos a exponer. 
Si bien es cierto cuando ya un artículo, en este caso vehículos, han sido dados de baja se subastan o se dan de baja, pero también hemos querido plantear un escenario adicional, solamente para que tengan idea de cuánto nos costaría la refacción de estos vehículos, entonces vamos a plantear estos  tres escenarios para que ustedes tengan una idea de lo que realmente significa cada uno de estos 03 escenarios.

Aquí tenemos un resumen de estos 03 escenarios, en la primera opción es la donación, el denominador de estos tres escenarios reparación y/o enajenación tenemos un gasto de almacenaje en nuestro depósito, nosotros tenemos estas 72 unidades almacenados en el depósito de Musa que implica un cuidado las 24 horas del día por personal de seguridad, implica un costo de seguro, entre otros; en el primer caso de enajenación el costo anual es de S/.  108,000.00, que implica entre otros gastos de contratación de personal de seguridad, gastos de seguros y gastos de mantenimientos propios del área, en la primera opción adicionalmente tenemos el costo de mantenimiento preventivo y mantenimiento correctivo, en el supuesto que se tomara la decisión de mantenerlos que nos daría un valor aproximado de S/. 1’800,000 cifra completamente inviable para tomar en cuenta esta opción; en la segunda opción, Subasta, tendríamos que hacer un proceso de subasta pública que duraría aproximadamente 04 a 06 meses, los costos propios de la subasta alrededor de los S/. 60,000.00 más los gastos de mantenimiento en este lapso que  tendría un valor anualizado del orden de los S/. 168,000.00, es decir en el hipotético caso que lográsemos vender al precio de S/. 82,000.00  que es el valor actual de estos 72  vehículos (42 motos y 30 vehículos), tendríamos un beneficio significativo alrededor de los S/. 66,000.00; y finalmente la tercera opción de Donación seguimos teniendo casos de  almacenamiento mensuales de un promedio de S/. 6,000.00 mensuales, entonces si se toma la propuesta de donación aún vamos a tener gastos los 03 primeros meses, más pronto posible sería, si el Concejo Municipal aprueba la donación, hacerlo de inmediato, a  más tardar en el mes de marzo, aun así tendremos gastos de S/. 27,000.00, muy brevemente vamos a explicar cada una de estas tres opciones.
La primera opción vemos cuáles son los gastos de almacenamiento, tenemos vigilancia ( 06 vigilantes en tres turnos), tenemos los servicios básicos como son luz, teléfono, personal de limpieza, que suman al seguro de existencia que hacen un total en gastos de almacenaje constante anual de S/. 108,000.00, queramos o no queramos esta es una realidad que estamos asumiendo anualmente; asimismo, tendríamos un costo de mantenimiento preventivo anual de esta flota  del orden de S/. 270,000.00 que es bastante, incluso si se repararan estos vehículos nos costaría un monto del orden de S/. 405,000.00, es decir esta es una opción completamente inviable por los altos costos y la antigüedad de los vehículos.
La siguiente opción es la subasta pública, veamos los gastos de almacenamiento son altos.  La subasta tiene un procedimiento, y los procedimientos tenemos que cumplirlos como es el informe técnico hecho por los peritos a un costo de S/. 150.00 por vehículos que suman S/. 10,800.00.  Tenemos que tasar con peritos cada uno de los vehículos con un costo individual de S/. 230.00 que totalizan un costo de S/. 16,560.00, adicionalmente hay que publicar necesariamente en El Peruano dos veces que nos daría un costo desde S/. 10,000.00 y en un diario de circulación masiva igual dos veces que nos daría un total de S/. 22,800.00, es decir datos que sumados sin considerar el valor del tasador que haría posible la subasta, estamos considerando un valor del orden de  S/. 60,000.00 adicional al gasto de almacenaje que nos daría un monto de S/. 168,000.00 contra un valor probable de recuperación de S/. 82,000.00 que es el valor actual depreciable de esta flota de 72 vehículos. 

Finalmente, si se da la donación, quisiera ser mucho más amplio en este tema porque tenemos antecedentes de entidades públicas y ONG que nos han hecho pedidos con anticipación desde el año 2011, es así que el 26 de enero la Asociación Traperos de Emaús de Arequipa solicita la donación de unidades vehiculares para los fines de ayuda social a niños y jóvenes de bajos recursos económicos.
Con Oficio N° 039-2013 del 20 de marzo de 2013, la Municipalidad Distrital de Conayca – Huancavelica, solicita la donación de unidades vehiculares para destinarlas al traslado de los niños estudiantes que diariamente caminan alrededor de 12 Km. a su centro de estudios.

Con fecha 01 de julio de 2013 la Asociación Emaús Madre Maravillas de Jesús también solicita la donación de vehículos en desuso para fines de ayuda social a niños y jóvenes de bajos recursos económicos.
Con Oficio N° 116-2013 del23 de julio de 2013, la Municipalidad Distrital de Cieneguilla solicita la donación de unidades vehiculares, para destinarlas al servicio de seguridad ciudadana

Finalmente con Carta s/n de fecha 05 de febrero de 2014, la  Asociación Emaús Manitos de Dios, solicita la donación de unidades vehiculares para los fines de ayuda social a niños y jóvenes de bajos recursos económicos.  
Cada una de estas entidades han ido con peritos técnicos y mecánicos han verificado el estado actual de cada uno de los vehículos, han seleccionado y están permanentemente esperando esta propuesta de aprobación para inmediatamente recoger los vehículos que para ellos van a ser de suma utilidad.

¿Cuál es la base legal de donación?

Primeramente con Resolución de Alcaldía N° 127-2008 del 12 de junio de 2008, que aprueba el Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina, en su Artículo 55° indica que el Concejo Municipal, previo dictamen de la comisión correspondiente, aprobará el destino final de los bienes dados de baja, disponiendo, entre otros, su donación a entidades públicas o privadas sin fines de lucro; asimismo, en la Ley N° 27972 – Ley Orgánica de Municipalidades en su Artículo 59° indica que los bienes municipales pueden ser transferidos, modificado su estado de propiedad mediante cualquier otra modalidad por acuerdo del Concejo Municipal; en su Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades asimismo indica cuáles son las atribuciones del Concejo Municipal, son atribuciones, en su ítem 25, aprobar la donación o la cesión en uso de bienes muebles o inmuebles de la municipalidad a favor de entidades públicas o privadas sin fines de lucro y la venta de sus bienes en subasta pública.
Finalmente, la Ley N° 29151 – Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales, con el Decreto Supremo N° 007-2008-VIVIENDA que aprueba el Reglamento de la Ley N° 29151, Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales.
¿Cuál es la propuesta de donación que propone la Administración?

De las 72 unidades vehiculares, se considera la donación de:

14  a la Municipalidad Distrital de Cieneguilla.

· 10 motos

· 01 camioneta

· 03 automóviles

01 a la Municipalidad Distrital de Conayca

· 01 camioneta

20 a la Asociación Emaús Manitos de Dios

· 02 camiones

· 01 camión

· 01 camión cisterna

· 12 automóviles

· 05 motos

20 a la  Asociación Emaús Madre Maravillas de Jesús

· 20 motos

17 a la  Asociación Traperos de Emaús Arequipa

· 07 motos

· 05 camionetas

· 01 camión

· 01 cisterna

· 03 automóviles

DETALLE DE CADA UNA DE LAS PROPUESTAS DE DONACIÓN:
Donación propuesta a la Municipalidad de Cieneguilla son 14 unidades: 
· 10 motocicletas de marca Honda, del año 2003-2004, con valores de tasación de S/. 64.80 y con la respectiva resolución  que aprueba la baja, del año 2013.

· 01 camioneta Station Wagon Nissan, del año 1996, y 
· 03 automóviles de marca Nissan del año 2003, 2002 y 2000 respectivamente, con las respectivas tasaciones y las resoluciones que aprueban la baja.
Donación propuesta a la Municipalidad de Conayca – Huancavelica

· 01 vehículo, marca Chevrolet, año de fabricación 2004, con valor de tasación de S/. 6,819.90 y su respectiva resolución.

Donación propuesta a la Asociación Emaús Manitos de Dios

· 02 vehículos, camión remolcador del año 1978, camión remolcador marca International del año 1991

· 01 camión cisterna marca Chevrolet del año 1991

· 12 automóviles  marca Nissan del año 2000, 2002 y 2003

· 05 motocicletas marca Honda, del año 2005, 2006, 2004, 
Vehículos que cuentan con los respectivos valores de tasación cuyos montos fluctúan de S/. 64.80 hasta un valor básico de  S/. 4,128.00, con sus respectivas resoluciones que aprueban la baja.

Donación propuesta a la Asociación Emaús Madre Maravillas de Jesús

· 20 motocicletas, marca Honda, del año 2003 con valores iguales de S/. 64.80, con sus respectivas resoluciones que aprueban la baja.

Donación propuesta a la Asociación Traperos de Emaús de Arequipa

· 06 motocicletas, marca Honda, año 2003, con su respectivo valor de tasación de S/. 64.80

· 01 camioneta Pick Up-Nissan, año 1995, con un valor aproximado de tasación de S/. 5,125.00

· 01 camión Ford, año 1965.

· 01 camión cisterna plataforma semirremolque

· 03 automóviles.

· 03 camionetas Pick Up

· 01 camioneta Station Wagon

· 01 motocicleta

Vehículos con sus respectivos valores de tasación y resoluciones que aprueban la baja.
Conclusiones.-

Existen 72 unidades vehiculares dados de baja por tratarse de bienes cuyo mantenimiento y reparación resulta antieconómico para el municipio, encontrándose por tanto disponibles para cualquier acto de enajenación

Desde el año 2011, existen 05 entidades públicas y privadas sin fines de lucro que vienen solicitando la donación de unidades vehiculares a fin de que puedan brindar apoyo a la población de escasos recursos en temas de capacitación, educación, seguridad ciudadana, etc.

Del análisis costo beneficio efectuado entre las diferentes opciones de disposiciones de los bienes dados de baja, se concluye que la opción que implica menos costo al municipio sería la donación de los mismos.
Recomendaciones.-

Es recomendable la propuesta de donación por cuanto permitirá sanear nuestro patrimonio y al mismo tiempo eliminar los costos que implica mantenerlos en nuestro margesí, tales como gastos de almacenamiento en depósito de gastos de Póliza de Existencias que mantenemos con la Cía. de Seguros Rimac.

Aprobaba la disposición de los mismos, sería conveniente que se evalúe un mejor aprovechamiento al Depósito Vehicular de Musa, donde actualmente se encuentran las unidades vehiculares, permitiendo que otras áreas de nuestro municipio puedan emplear las instalaciones del mismo para fines de archivo, depósito, implementar y mejorar el taller de mecánica, entre otros. 

Eso es todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto. ¿Los señores regidores que deseen hacer uso de palabra sírvanse manifestarlo?

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ,  me parece que está muy bien garantizada la disposición de los vehículos, en lo referente a esta donación a instituciones sin fines de lucro, y también con los informes de los regidores responsables de las Comisiones que han firmado el Dictamen, así que mi voto será a favor, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  ¿Algún otro regidor que desee hacer uso de la palabra?  Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, por su intermedio señor Alcalde, yo creo que usted más que nadie sabe cuál es mi posición en el tema de donaciones de bienes de la Municipalidad.  La usanza antigua de algunos regidores respecto a no desprenderse de la propiedad municipal, en esta ocasión yo quiero decirle algo, al Gerente de Administración, tenemos una exposición muy clara; segundo, en este resumen realizado en base a cuadros explícitos nos indica muy claro en qué condiciones están estos vehículos, yo estoy convencido que tenemos que sacarle provecho a nuestros bienes y en ese sentido siempre he estado negado y en contra de la donación que haga la Municipalidad, sin  embargo señor, de acuerdo a la exposición que ha hecho el señor Espinoza dándonos cada detalle y cualquier  consulta, o pregunta ha sido inmediatamente absuelta y esa es la forma como debería actuar toda la Administración para quitar toda clase de duda. Porque muchas veces tenemos una idea de que una donación es en contra de la propiedad municipal y que no debemos hacer eso porque eso es de los vecinos, sin embargo en este caso lo que estamos haciendo es evitar que los vecinos tengan sobrecostos con sus propios bienes al retenerlos innecesariamente, en ese sentido me gusta exhortar por su intermedio que las próximas presentaciones que tengan los funcionarios, se pueda tener estos resúmenes en los que podemos ver muy clara la posición que tiene la Municipalidad en casos como éstos, que los vecinos podrían ver como una opción negativa, pero que aclarándose y hablándose muy abiertamente con exposiciones como ésta, podemos nosotros apoyar a pesar de ser nosotros una minoría de oposición, pero que de alguna manera queremos responsablemente cuidar y velar por los intereses de la municipalidad. Eso es todo señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra intervención de los señores regidores?

Se somete a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  012 - 2015 

La Molina, 11 de febrero de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto Nº 03-2015, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, referente a la donación de setenta y dos (72) unidades vehiculares dadas de baja a diversas instituciones públicas y privadas. 

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 28607, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; lo cual concuerda con lo establecido en el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972. 

Que, el artículo 59º de la precitada Ley, prescribe que “Los bienes municipales pueden ser transferidos, concesionados en uso o explotación, arrendados o modificado su estado de posesión o propiedad mediante cualquier otra modalidad, por acuerdo del concejo municipal (…)”; asimismo, el artículo 64º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que “Las Municipalidades, por excepción, pueden donar o permutar bienes de su propiedad a los poderes del Estado o a otros organismos del Sector Público”.
Que, asimismo, el numeral 25) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal aprobar la donación o la cesión en uso de los bienes muebles e inmuebles de la Municipalidad a favor de entidades públicas o privadas sin fines de lucro y la venta de sus bienes en subasta pública. 

Que, el artículo 128º del Reglamento de la Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales, aprobado por Decreto Supremo Nº 007-2008-VIVIENDA, dispone que la donación se utiliza inclusive para la transferencia de dominio de bienes muebles entre entidades públicas, por lo que las Municipalidades Distritales en su calidad de entidades públicas tienen la facultad de transferir el dominio de sus bienes muebles bajo la modalidad de donación a favor de otras entidades públicas.

Que, el artículo 53º del Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina, aprobado por Resolución de Alcaldía Nº 127-2008, modificada con Resolución de Alcaldía Nº 509-2010, señala que “La Gerencia de Administración a solicitud de la Sub Gerencia de Logística evaluará si los bienes dados de baja, pueden ser vendidos en Subasta Pública o Subasta Restringida, donados o destruidos o incinerados. De ser así, con la recomendación correspondiente elevará todo lo actuado a la Gerencia Municipal para su pronunciamiento”. 

Que, a través de la Resolución de Gerencia Municipal N° 380-2009, Resolución de Gerencia Municipal N° 491-2009 y Resolución de Gerencia Municipal N° 053-2013-GM; se han dado de baja varias unidades vehiculares, por haberse incurrido en la causal de “mantenimiento antieconómico y/o reparación onerosa”, prevista en el Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina, aprobado por Resolución de Alcaldía Nº 127-2008, modificada con Resolución de Alcaldía Nº 509-2010.

Que, mediante Expediente Nº 04057-2013, la Municipalidad Distrital de Conayca - Provincia de Huancavelica, solicitó a la Municipalidad Distrital de La Molina, le done un (01) vehículo, a fin de destinarlo al traslado de la población estudiantil de dicho distrito a los centros educativos que se encuentran alejados.

Que, por medio del Expediente N° 08874-2013, la Asociación “Emaús Madre Maravillas de Jesús”, debidamente inscrita en la Partida Registral N° 12374743 del Registro de Personas Jurídicas de Lima de la SUNARP, señala ser una institución benéfica sin fines de lucro, cuya finalidad es ayudar a niños, púberes y adolescentes de alto riesgo a través de la atención especializada en albergues, de acuerdo a la naturaleza de sus necesidades; por lo cual solicitan la donación de vehículos en desuso, a fin de cumplir con sus fines y objetivos.

Que, a través del Expediente N° 09593-2013, la Municipalidad Distrital de Cieneguilla, solicitó la donación de unidades vehiculares, a fin de ampliar la cobertura del servicio de Seguridad Ciudadana que se brinda en su distrito.

Que, por medio del Expediente N° 01542-2014, la Asociación “Emaús Manitos de Dios”, debidamente inscrita en la Partida Registral N° 12309579 del Registro de Personas Jurídicas de Lima de la SUNARP, señala que es una asociación no lucrativa, cuya finalidad es impartir servicios de educación en sus diferentes niveles a niños y jóvenes con bajos recursos económicos; por lo cual, solicitan la donación de objetos útiles en desuso o bienes dados de baja, a fin de cumplir sus fines y objetivos institucionales.

Que, mediante Expediente N° 05214-2014, la Asociación “Traperos de Emaús Arequipa”, debidamente inscrita en la Ficha Registral N° 7523 del Registro de Personas Jurídicas de Arequipa de la SUNARP, precisa ser una institución dedicada a atender de manera prioritaria las necesidades de niños, jóvenes y adultos en abandono, riesgo de abandono o extrema pobreza; en consecuencia y a fin de coadyuvar al cumplimiento de sus fines solicita la donación de  bienes dados de baja.

Que, mediante Informes Nos. 073-2014-MDLM-GAF-SGLSG, 183-2014-MDLM-GAF-SGLSG, 286-2014-MDLM-GAF-SGLSG y 048-2015-MDLM-GAF-SGLSG de fechas 07.02.2014, 26.03.2014, 22.04.2014 y 21.01.2015, respectivamente, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, informa que a través de la Resolución de Gerencia Municipal N° 380-2009, Resolución de Gerencia Municipal N° 491-2009 y Resolución de Gerencia Municipal N° 053-2013-GM; se han dado de baja varias unidades vehiculares por la causal de mantenimiento antieconómico y/o reparación onerosa, y que al no estar siendo utilizadas por la Municipalidad Distrital de La Molina, son pasibles de ser donadas a las entidades que así lo han solicitado; precisando que se han elaborado según lo establecido en el Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de Molina, los Expedientes Administrativos de setenta y dos (72) unidades vehiculares dadas de baja a través de las resoluciones antes mencionadas; en tal sentido, propone que se dé atención a las solicitudes de donación presentadas por las diversas instituciones públicas y privadas sin fines de lucro, de la siguiente manera:  catorce (14) unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital de Cieneguilla, una (01) unidad vehicular a la Municipalidad Distrital de Conayca, veinte (20) unidades vehiculares a la Asociación Emaús Manitos de Dios, veinte (20) unidades vehiculares a la Asociación Emaús Madre Maravillas de Jesús, y diecisiete (17) unidades vehiculares a la Asociación Traperos de Emaús Arequipa; asimismo precisa que se debe continuar con el procedimiento establecido en el Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de Molina, aprobado mediante Resolución de Alcaldía N° 127-2008, modificada por Resolución de Alcaldía N° 509-2010.

Que, mediante Acta N° 01-2014 de fecha 22 de abril de 2014, el Comité de Altas, Bajas y Venta de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina, luego de la revisión de la documentación sustentatoria, hace suya la propuesta de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales efectuada mediante Informes Nº 183-2014-MDLM-GAF-SGLSG y N° 286-2014-MDLM-GAF-SGLSG, en consecuencia recomienda la donación de las setenta y dos (72) unidades vehiculares dadas de baja.

Que, mediante Informe N° 237-2014-MDLM-GAJ de fecha 21 de mayo de 2014, ratificado con Informe N° 032-2015-MDLM-GAJ de fecha 28 de enero del 2015, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable por la aprobación de la propuesta de donación de las 72 unidades vehiculares, de acuerdo a los expedientes especificados en los considerandos precedentes, siendo estos a favor de la Municipalidad Distrital de Cieneguilla, Municipalidad Distrital de Conayca-Provincia de Huancavelica, Asociación “Emaús Manitos de Dios”, Asociación “Emaús Madre Maravillas de Jesús” y Asociación “Traperos de Emaús Arequipa”; precisando que las Municipalidades Distritales en su calidad de entidades públicas tienen la facultad de transferir el dominio de sus bienes muebles bajo la modalidad de donación a favor de otras entidades públicas, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 59º y 64° de la Ley Nº 27972 – Ley Orgánica de Municipalidades, en concordancia con el artículo 128º del D.S Nº 007-2008-VIVIENDA, que aprobó el Reglamento de la Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales; por otro lado señala que el Articulo 68º de la citada Ley indica: “El acuerdo municipal de donación, cesión o concesión debe fijar de manera inequívoca el destino que tendrá el bien donado y su modalidad (…)”, por lo que resulta claro que los bienes muebles de propiedad de las entidades públicas deben tener un destino acorde a los fines de la institución, el cual de no ser cumplido podría generar la reversión de las mismas a favor de la entidad donante, tal como lo señala el Artículo 1631º del Código Civil, por lo cual, la mencionada Gerencia precisa que resulta necesario que el Concejo Municipal establezca que las unidades vehiculares donadas sean estrictamente destinadas a fines públicos bajo apercibimiento de que reviertan a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina.  Por otro lado, la Gerencia de Asesoria Juridica señala que se observa de los actuados que se ha cumplido con el procedimiento establecido en el Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina, en cuanto al pronunciamiento favorable de las unidades orgánicas pertinentes; asi también verifica que todas las instituciones solicitantes se encuentran valida y legalmente representadas.

Que, mediante Memorando N° 433-2014-MDLM-GM de fecha 23 de mayo de 2014 y Memorando N° 076-2015-MDLM-GM de fecha 29 de enero del 2015, la Gerencia Municipal eleva los actuados a fin que sean puestos a consideración del Concejo Municipal para el pronunciamiento respectivo. 

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 03-2015 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y Comisión de Asuntos Jurídicos y de conformidad con lo  dispuesto en los artículos 9º numeral 25) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la donación de setenta y dos (72) unidades vehiculares dadas de baja, según el cuadro Anexo que forma parte del presente Acuerdo, a favor de las siguientes instituciones: 

· Catorce unidades vehiculares (10 motos y 04 carros) a la MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CIENEGUILLA.

· Una unidad vehicular (01 carro) a la MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CONAYCA -  Provincia de Huancavelica.

· Veinte unidades vehiculares (05 motos y 15 carros) a la ASOCIACIÓN EMAÚS MANITOS DE DIOS.

· Veinte unidades vehiculares (20 motos) a la ASOCIACIÓN EMAÚS MADRE MARAVILLAS DE JESÚS.

· Diecisiete unidades vehiculares (07 motos y 10 carros) a la ASOCIACIÓN TRAPEROS DE EMAÚS AREQUIPA. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ESTABLECER que los bienes donados deberán ser estrictamente destinados para los fines públicos o sociales de cada institución señalada en el artículo precedente, bajo apercibimiento de que reviertan a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina.

ARTÍCULO TERCERO.- OTORGAR un plazo de 30 días contados desde la notificación del presente Acuerdo, para que los representantes de las Instituciones referidas en los artículos precedentes, se apersonen a la Municipalidad Distrital de La Molina a fin de coordinar la entrega de los bienes materia de donación.

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Subgerencia de Logística y Servicios Generales y otras Unidades Orgánicas competentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

2. Carta N° 01-2015-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, el día 28 de enero de 2015, comunicando que por motivos laborales no asistirá a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para el día 29 de enero de 2015.
EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores la Carta mencionada con el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores regidores que estén de acuerdo con aprobar la Licencia solicitada por la regidora Silvana Espinosa, sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  013- 2015
La Molina, 11 de febrero de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2015-MDLM-SMEN de fecha 28.01.2015 presentada por la Señorita Regidora Silvana Espinoza Navarrete sobre solicitud de licencia por inasistencia a la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 29 de enero del 2015. 

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972. 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores.

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora SILVANA ESPINOSA NAVARRETE, con eficacia anticipada, por inasistencia a la Sesión de Concejo de fecha 29 de enero del 2015.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

3. Carta s/n, de fecha 04 de febrero de 2015, la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, comunicando que por motivos de salud no podrá asistir a la Sesión Solemne por el 53° aniversario programada para el día jueves 05 de febrero.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 014 - 2015
La Molina, 11 de febrero de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta del  04.02.2015 presentada por la Señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero sobre solicitud de licencia por inasistencia a la Sesión Solemne por el 53° Aniversario de creación del Distrito.

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 28607, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972. 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores.

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora DANITZA CLARA MILOSEVICH CABALLERO, con eficacia anticipada, por inasistencia a la Sesión Solemne de fecha 05 de febrero del 2015.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más puntos que tratar se somete a votación la dispensa d el trámite de lectura y aprobación del acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN ESTA SESION.
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 20:15 horas.
rtch/.
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