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ACTA N°  006-2015 DE LA SESION ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 11 DE MARZO DE 2015
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:11 horas del día miércoles 11 de marzo de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz. 
También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General y Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal.
EL SEÑOR ALCALDE, damos inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 11 de marzo de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, buenos noches señores regidores, funcionarios, público presente, vamos a pasar lista de asistencia de los señores regidores.  Efectuada la verificación, expresa existe el quórum reglamentario señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 11 de marzo de 2015. 
Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta  Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 11 de febrero de 2015

· Acta  Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 18 de febrero de 2015

EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.
EL SEÑOR ALCALDE, los señores regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas señaladas sírvanse manifestarlo.

Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí señor Alcalde por su intermedio.  En el Acta de fecha 18 de febrero, en la página 21, en mi intervención, cuarto renglón, dice: “… porque muchas veces a las Municipalidades les dice…”, es  “… les dicen…”; y en la página 23 de la misma Acta, en mi intervención, en el segundo renglón dice: “… señor  alcalde… en ningún momento he visto…”, debe decir: “… he dicho…”, esas son las dos únicas observaciones.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna otra observación de los señores regidores?

No habiendo más observaciones, aprobamos con las observaciones formuladas, las Actas correspondientes a las Sesiones Ordinarias de Concejo de fecha 11 y 18 de febrero de 2015.

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S  P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación se tienen los siguientes temas: Dictamen Conjunto N° 01-1015, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos,  sobre Proyecto de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2015.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.  Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, como siguiente punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 02-2015, de la Comisión de Desarrollo Urbano y  Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Iniciativa de Cambio de Zonificación del predio con frente a la Calle 13 de la Manzana M, destinado a Otros Usos, Urbanización San César – I Etapa, distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.  Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, como siguiente punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 01-2015, de la Comisión de Asuntos Jurídicos y  la Comisión de Seguridad Ciudadana, sobre Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación Orden del Día.  Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, para conocimiento de los señores regidores se ha recepcionado en despacho los siguientes documentos, los cuales damos cuenta: Memorando N° 0199-2015-MDLM-GM de la Gerencia Municipal, sobre “Informe de Seguimiento de Medidas Correctivas y de Procesos Judiciales correspondiente al período Enero - Diciembre 2014” (Informe Resultante del Servicio de Control Relacionado N° 2-2178-2015-001), el mismo que se ha notificado a los señores regidores entregándoseles fotocopia del citado Memorándum.
Memorando N° 0191-2015-MDLM-GM de la Gerencia Municipal, sobre “Informe de Seguimiento de Medidas Correctivas y de Procesos Judiciales correspondiente al Período Enero – Diciembre 2014” (Informe Resultante del Servicio de Control Relacionado N° 2-2178-2015-001), el mismo que se ha notificado a los señores regidores entregándoseles fotocopia del citado Memorándum.
Memorando N° 0144-2015-MDLM-GM de la Gerencia Municipal, sobre “Informe de Seguimiento de Medidas Correctivas y de Procesos Judiciales correspondiente al Período Enero – Diciembre 2014” (Informe Resultante del Servicio de Control Relacionado N° 2-2178-2015-001), el mismo que se ha notificado a los señores regidores entregándoseles fotocopia del citado Memorándum. 

El Secretario General precisa que estos tres temas tienen el carácter de información que debe ser atendida por mandato legal, no conducen a debate y no conllevan decisión alguna al Concejo.

Asimismo, la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga ha presentado la siguiente Carta N° 02-2015-MDLM-ZRBS de fecha 24 de febrero de 2015, mediante la cual comunica que por motivos personales se ausentará fuera de la ciudad, desde el 27 de febrero al 09 de  marzo del presente año, por lo que solicitó al Concejo Municipal la Licencia respectiva dentro del plazo también anticipado.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a consideración del Concejo la licencia solicitada para que pase a la Orden del Día.  

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, de igual modo el señor Alcalde de La Molina, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, ha presentado lo siguiente:

Carta de fecha 10 de marzo del 2015, a través de la cual comunica haber recibido una invitación de la Organización para el Desarrollo en América Latina - OnWard internacional, para participar en la Visita Técnica Especializada Municipal sobre Desarrollo Local Sostenible, Planeación y Proyectos Innovadores Municipales en Educación, a realizarse en la República de Colombia, del 18 al 25 de marzo del 2015; por lo cual solicita al Concejo Municipal la autorización de viaje correspondiente, a fin de participar en representación oficial en el citado evento.  En este momento se les está haciendo entrega de los sustentos técnicos  y legales, así como el Proyecto de Acuerdo de Concejo sobre la autorización de viaje solicitado.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la  Estación Orden del Día. Pasamos a la Estación de Informes.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, si señor Alcalde tengo en mis manos una ficha técnica de empadronamiento que no se sabe qué Gerencia lo ha dispuesto, se supone que es de  la Gerencia Municipal porque no creo que las Gerencias de cualquier área se manden por su cuenta, en la que se pide una serie de datos a los vecinos, sobre todo a las zonas de los asentamientos humanos, urbanizaciones de vivienda o cooperativas de vivienda.

Les estoy enviando una copia que ustedes van a ver de qué se trata, pidiendo información, como cuánto ganan los que viven en su casa, y cosas que son muy personales; ya en la Estación de Pedidos ampliaré este informe, muchas gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Algún otro pedido de los señores regidores? Pasamos a la Estación de Pedidos.

No habiendo ningún informe pasamos a la Estación de Pedidos. 

P E D I D O S 

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que tienen algún pedido sírvanse manifestarlo levantando la mano? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí señor Alcalde, en mérito a lo que he expresado en la Estación de Informes pido que se nos diga cuál es la causa, razón o motivo de esta encuesta porque ahí da la impresión que se está hurgando,  juzgando al vecino de La Molina sobre este asunto. 

Me contaba una anécdota la persona que me proporcionó esto, le pasó recientemente, que después de haber dado la información no le dieron ninguna explicación y justo la coincidencia que al día siguiente le robaron, es cuestión que entiende no tiene nada que ver, pero la señora está diciendo “que raro que han venido a buscarme y me han pedido una serie de datos y al día siguiente le roban”; yo le he dicho que los datos que le han pedido acá no es causa del robo sufrido, y no han ingresado a su casa; pero me dice que no le han dejado ni siquiera una copia.  Así que sería razonable que nos digan la causa porque se están haciendo estas encuestas a determinadas zonas, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a darle la palabra a la Gerente Municipal, después del regidor Muñoz que también tiene algún pedido, para que pueda explicar el motivo del informe y el pedido del regidor Talavera.

Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, nada más señor Alcalde aunándome a lo que dice el colega, regidor Talavera, eso es todo.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde con su venia, yo quería simplemente hacer en esta Estación de Pedidos el leer una Carta que quería que el Concejo también tuviera en su conocimiento:

“Carta N° 01-2015

La Molina 19 de febrero 2015. 

Señor

Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa

Alcalde de La Molina.  

Tengo a bien dirigirme a usted para saludarlo y por medio de la presente expresarle lo siguiente: en su gestión anterior varios regidores, algunos presentes aún en este Concejo Municipal pudieron visitar algunas ciudades del extranjero en función de invitaciones recibidas, algunas de ellas de OnWard, es la que nos han trasladado ahora para su viaje señor alcalde, para la Gira Internacional Capacitación sobre Desarrollo Local Sostenible, Medio Ambiente, Planeación y Gestión Eficiente: “Los nuevos desafíos y tendencias en la gestión de territorios en el siglo XXI – experiencias sostenibles de la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias – España, la cual se llevará a cabo los días 14,15,16 y 17 de abril de 2015, en las ciudades de Oviedo, Gijón, Avilés y Llanes, solicito a usted considerarme democráticamente como representante por la Municipalidad de La Molina, pues estoy seguro que este viaje puede ser enriquecedor y de provecho para la comuna por las experiencias exitosas y nuevas prácticas que se dan en estas ciudades, espero contar con su aprobación y así poder acceder a esta beca si así la Administración lo considera pertinente.
Agradeciendo su atención.

Harry Mac Bride 

Regidor”

Gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración el pedido. Está siendo atendido, dicho sea de paso, a la Carta se le está dando el trámite correspondiente.

Tiene la palabra nuestra Gerente Municipal, Sra. Gina Gálvez

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GIÑA GÁLVEZ SALDAÑA, buenas noches señor Alcalde, miembros del Concejo.  Todos conocemos la problemática que existe en La Molina, existen varios lugares, asentamientos humanos y lugares como Huertos de La Molina que carecen de saneamiento físico legal, es una realidad que todos conocemos y que en este momento ya han pasado 20, 30 años, en algunos casos y que no se puede solucionar, dentro de ese marco la gestión municipal ha considerado formar mesas de trabajo junto con los pobladores y junto también con miembros del Concejo para trabajar en ese sentido, parte de este trabajo es comenzar por un diagnóstico situacional de cada zona donde tienen problemas de saneamiento, uno de esos lugares es efectivamente Huertos de La Molina y esta ficha técnica de empadronamiento no buscaba toda la información que ahí figura sino solamente llenar la información que para este caso es necesaria, y en la parte final dice “… la presente tiene carácter de declaración jurada para fines de saneamiento físico legal de parte de la Municipalidad de La Molina…”, eso aclara el tema, sin embargo sabiendo la incomodidad que había causado, el que se les haga tantas preguntas e incluso no se estaba llenando los datos donde dice “cuánto gana y etc.”, se procedió a cambiar las fichas retirando estos temas que no eran necesarios que estuvieran presentes y continuamos con ese trabajo.  En total las personas que fueron encuestadas con la ficha inicial fueron diez (10), en Huertos de La Molina, y luego se ha modificado la ficha.  

La encuesta la estaba realizando Participación Vecinal, y el fin de este llenado de fichas es hacer ese diagnóstico dentro del distrito, este diagnóstico debería estar listo para la quincena de abril, luego de esto nosotros vamos a convocar a asambleas generales dentro de estas zonas para pedirles que nombren a sus representantes y nosotros vamos a también venir con el informe al Concejo para que el Concejo vote y se pueda conformar las mesas de trabajo y hayan representantes también del Concejo dentro de estas mesas de trabajo.  Es un problema que tiene años en La Molina y que nunca se ha podido solucionar por diversos temas, creo que el fin que estamos percibiendo es bueno y va a favorecer a muchos, cientos y hasta diría miles de familias que en este momento carecen de saneamiento físico legal en el espacio físico en que están asentadas.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna pregunta si tuvieran los señores regidores?  Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, he escuchado atentamente, o sea que tiene la anuencia de la Gerencia Municipal, no podía ser de otra manera porque no creo que cada Gerencia se manden por su cuenta ¿Pero esta ficha era necesaria para el fin que usted está exponiendo? Y otra pregunta que pediría que me la absuelvan porque ahí de todas maneras ha dejado una serie de dudas ¿en esa zona la Municipalidad ha otorgado certificados de posesión?

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GIÑA GÁLVEZ SALDAÑA, a la primera pregunta, justamente se comenzó a utilizar esta ficha de manera completa porque era una ficha que ya se había utilizado antes en la Municipalidad de La Molina, cuando salieron y ante la incomodidad de los vecinos quienes nos llamaron por teléfono, procedimos a revisar la ficha que estaba siendo utilizada en ese momento, al ver que estaba pidiendo información o que conformaba dentro de la ficha información que era redundante para el fin que nosotros estábamos persiguiendo se procedió al cambio de la ficha.  Sí, lamentablemente usaron un documento que anteriormente ya lo había utilizado la Municipalidad sin que pudiéramos nosotros darle la revisión final.
Se tomaron las medidas correctivas, fueron solo 10 fichas las que se llenaron, quien se comunicó con nosotros fue la señora Marlene Lizárraga, el mismo día que comenzaron a llenar las fichas nosotros procedimos a tomar conocimiento de los sectores de la ficha que no debían tomarse en cuenta y retiramos la ficha y la cambiamos, pero el fin de la ficha es justamente apoyar en el saneamiento físico legal.
Respecto a los Certificados de Posesión que se hayan otorgado, tendría que solicitar la información al área que corresponde, para poder hacerle llegar un listado de todos los certificados de posesión que se hayan otorgado en esa zona, desconozco en este momento cuáles serían o cuántos serían.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, con su venia señor Alcalde, le agradezco la exposición que ha hecho, pero ya va a coincidir con el pedido que ha hecho la regidora Danitza Milosevich que está pidiendo también esos certificados, porque hay comentarios por toda La Molina sobre este aspecto y sería conveniente se dilucide, se aclare y trabajar como estamos trabajando en forma transparente, muchas gracias.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GIÑA GÁLVEZ SALDAÑA, muchas gracias, permiso. Para el 26 de marzo está previsto un informe que contempla justamente el tema de los datos de todos los certificados de posesión y entregarles a ustedes una ayuda memoria, sobre todo los pedidos que han solicitado, informes de los dos meses de gestión, enero y febrero de 2015 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.  Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde en este mismo sentido, simplemente tener en cuenta esta zona donde se está levantando este empadronamiento, es una zona convulsionada por la gente que si bien es cierto muchos son vecinos también tenemos el tema de lo que no está muy claro de los que viven en la zona, entonces puede ser peligroso levantar información en base a este documento para poder tener un empadronamiento de quiénes son, porque probablemente hay que gente que sólo hacen de guardianes de los predios y de alguna manera también pueden quedar empadronados y crear conflicto de saber quién es el verdadero dueño, por eso es que es bien delicado cómo se está levantando esta información, sin embargo ese es un tema que el área técnica la verá, simplemente es una recomendación, gracias señor Alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias también ¿Algún otro pedido de los señores regidores?

Pasamos a la  Estación de Orden del Día
ORDEN DEL DÍA
1. Dictamen Conjunto N° 01-1015, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos,  sobre Proyecto de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2015.

EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen con el Proyecto de Acuerdo de Concejo, y los informes técnicos y legales que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Sometemos a votación o alguna duda de los señores regidores? ¿Está claro el tema, se entiende?
Sometemos a votación, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº    023 - 2015
La Molina, 11 de marzo de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2015 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2015.  

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia.   
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”.
Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 032-2014 de fecha 03 de julio del 2014, se aprobó la celebración del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2014, conforme al Modelo de Convenio aprobado mediante Resolución Ministerial N° 050-2014-MIDIS, el cual tenía por objeto determinar las obligaciones que asumirían las partes durante la gestión descentralizada del Programa de Complementación Alimentaria - PCA, en el marco de sus respectivas competencias, para la adecuada gestión de dicho Programa. Cabe precisar, que el referido Convenio estuvo vigente hasta el 31 de diciembre del 2014.
Que, mediante Informe N° 008-2015-MDLM-GDH, la Gerencia de Desarrollo Humano, informa que mediante Resolución N° 024-2015-MIDIS se ha aprobado el Modelo de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y los Gobiernos Locales Provinciales y los Gobiernos Locales Distritales, según corresponda, para la Gestión del Programa  de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2015; asimismo, adjunta el proyecto de Convenio que se suscribiría con la Municipalidad Distrital de La Molina, señalando que el mismo guarda relación con el Plan de Trabajo 2015 de la Gerencia de Desarrollo Humano.
Que, con Informe N° 028-2015/MDLM/GDH/SGDSSO, la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED, señala que en el año 2014, se llevó a cabo la transferencia del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) a la Municipalidad, por parte del Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, para lo cual se suscribió un convenio de Gestión, el cual fue aprobado mediante Acuerdo de  Concejo N° 032-2014; asimismo, precisa que se ha logrado atender a los beneficiarios de manera satisfactoria, lo cual consta en el informe anual de gestión y el avance de los indicadores que en forma oportuna se remitió al Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, mediante el Oficio N° 209-2015-MLM-GDH; en tal sentido, la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED considera importante la suscripción del presente proyecto de convenio, a fin de continuar atendiendo a los beneficiarios del distrito, los cuales se encuentran en riesgo nutricional y social.
Que, con Informe N° 017-2015-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, refiere que del análisis efectuado a la presente propuesta de convenio, se ha verificado que los compromisos y obligaciones de las partes guardan relación con el Plan de Trabajo para el año 2015 considerado por la Gerencia de Desarrollo Humano; y  a su vez permitirá implementar lo establecido en la Resolución Ministerial N° 024-2015-MIDIS, respecto a continuar con la descentralización del Programa de Complementación Alimentaria PCA, a nivel de gobiernos locales; por lo que dicho Despacho emitió opinión favorable sobre la propuesta de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2015.

Que, mediante Informe Nº 056-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, señala que mediante Resolución de Secretaría de Descentralización Nº 240-2010-PCM/SD se aprobó la Directiva Nº 004-2010-PCM/SD que contiene las “Normas Específicas para la verificación y efectivización del proceso de Transferencia del Programa de Complementación Alimentaria del MIMDES a los Gobiernos Locales Distritales de la Provincia de Lima”; precisando que la citada Directiva establece que, para el inicio de la gestión descentralizada del programa transferido, el titular del Ministerio de la Mujer y Desarrollo Social – MIMDES (debiendo entenderse a la fecha como Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social – MIDIS)  y el titular del Gobierno Local respectivo deberán de suscribir un Convenio de Gestión, en el que se establecerán las obligaciones y responsabilidades de las partes, así como los objetivos, metas e indicadores a cumplir, con el objeto de garantizar una gestión eficaz y eficiente del Programa de Complementación Alimentaria; en tal sentido, emite opinión favorable por la aprobación del Convenio de Adhesión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) - 2015, precisando que el mismo se encuentra acorde con el Modelo de Convenio de Gestión a ser suscrito por el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y los Gobiernos Locales Distritales, según corresponda, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2015, aprobado mediante Resolución Ministerial N° 024-2015-MIDIS.

Que, con Memorando Nº 0161-2015-MDLM-GM, la Gerencia Municipal, teniendo en cuenta los informes técnicos y legales señalados en los considerandos precedentes, recomienda la aprobación del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2015; por lo cual, solicita remitir los actuados al Concejo Municipal para su aprobación, de estimarlo pertinente. 

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2015 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo  dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del CONVENIO DE GESTION ENTRE EL MINISTERIO DE DESARROLLO E INCLUSION SOCIAL Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA PARA LA GESTION DEL PROGRAMA DE COMPLEMENTACION ALIMENTARIA (PCA) DURANTE EL AÑO 2015, que consta de 13 cláusulas y un Anexo, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto determinar las obligaciones que asumirán las partes durante la gestión descentralizada del Programa de Complementación Alimentaria - (PCA), en el marco de sus respectivas competencias, para la adecuada gestión de dicho programa.    

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir el CONVENIO DE GESTION ENTRE EL MINISTERIO DE DESARROLLO E INCLUSION SOCIAL Y LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA PARA LA GESTION DEL PROGRAMA DE COMPLEMENTACION ALIMENTARIA (PCA) DURANTE EL AÑO 2015.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED y demás unidades orgánicas pertinentes velar por el fiel cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
2. Dictamen Conjunto N° 02-2015, de la Comisión de Desarrollo Urbano y  Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Iniciativa de Cambio de Zonificación del predio con frente a la Calle 13 de la Manzana M, destinado a Otros Usos, Urbanización San César – I Etapa, distrito de La Molina.

EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen con el Proyecto de Acuerdo de Concejo, y los informes técnicos y legales que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a solicitar a la Arq. Liliana Ghersi si pudiera ampliar el contenido de este Dictamen.  Tiene la palabra Arq. Liliana Ghersi, Subgerente de Planeamiento y Catastro.
Vamos a solicitar  también a la Gerente Municipal, Gina Gálvez, si pudiera también explicar el contenido.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GIÑA GÁLVEZ SALDAÑA, sí, muchas gracias señor Alcalde y con la venia del  Concejo, este pedido ha sido iniciado y propiciado por los vecinos, se trata de un área que está justamente en el parque de la urbanización San César, un área que está destinado para Otros Usos  y que a solicitud de los vecinos se está cambiando a ZRP, en este momento existe en ese espacio una pérgola, zonas de mini gimnasios y un espacio para uso de los propios vecinos; en este momento se están dictando clases tipo Molicasa, ellos están muy contentos y solicitan el cambio porque temen que luego vaya a venir otra autoridad y vaya a darle un uso distinto que el que ellos desean, entonces esta zonificación ZRP es compatible con el uso que le estamos dando en este momento.  

Hay una pérgola donde se realizan clases de marinera, aeróbicos, existen mini gimnasios y hay un área donde ellos pueden realizar sus reuniones como vecinos de la urbanización San César con baños para los vecinos, está totalmente enrejado puesto que se trata de un lote que está junto al parque pero no es parte del parque y eso es lo que se busca con esta nueva zonificación, resguardar ese espacio para que siga siendo público y mañana más tarde no se le vaya a ocurrir a alguien construir un edificio y venderlo o una cosa de esas.
EL SEÑOR ALCALDE, como antecedente aquí existió en este terreno el Mercado del Pueblo, los vecinos lucharon mucho tiempo por revertir esa situación y lo lograron, posteriormente nosotros en la gestión identificamos este lote como un lote disponible y pensamos en algún momento colocar ahí una base para los patrulleros inteligentes en el momento que se iba a lanzar toda esta flota con el Ministerio del Interior, y estábamos trabajando la posibilidad de un convenio para darles esto como una base y que esto sirva para mejorar en el radio la seguridad, dada la cercanía con Separadora Industrial y una zona complicada como es la zona Norte de La Molina por la incidencia delictiva que se registra, es ahí que los vecinos se alteraron y dijeron “Que de ninguna manera, este local lo deseamos para recreación pública para que podamos ampliar equipamiento para el mismo parque y de esta manera darle uso para toda la comunidad”, y es ahí donde revisando esta situación con la comunidad es que se procedió a ejecutar un proyecto “Implementación de un área complementaria al parque San César y posteriormente se cumple ahora con poder ponerle un candado a esta posibilidad, porque la preocupación de los vecinos es natural por los antecedentes vividos hace muchos años y luego en el primer período de nuestra gestión los ponía en temor a futuro sobre la base de que cualquier autoridad pudiera llegar y edificar en un terreno de Otros Usos cualquier tipo de construcción, entonces hoy se está formalizando como una zona de recreación pública.
 Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor quisiera hacerle una pregunta a la Gerente Municipal ¿Esta área no está destinada al Ministerio de Educación?, porque hay muchas áreas verdes que las ha tomado la Municipalidad y que luego ha venido el Ministerio de Educación y lo ha vendido y lo ha cambiado totalmente de uso, como el caso de la urbanización Pablo Bonner, que de ser un bosque lo convirtió en condominio, gracias.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GIÑA GÁLVEZ SALDAÑA, si señor Alcalde, justamente esta zona fue un aporte para Otros Usos en la urbanización San César, al lado de esa zona es que nosotros en este momento estamos pidiendo que se pase a ZRP hay un área que ha sido destinada a educación y que causa molestias a los vecinos porque es un área para matemáticos, está un Instituto de Matemáticos, sino me equivoco de la UNI, y causa molestias, justamente el problema que ellos tienen es que no vaya a pasar el tiempo y si esto se mantiene en Otros Usos otras gestiones que puedan venir lo puedan vender, o lo puedan hacer compatible con otro tipo de usos que deteriore su calidad de vida.  Este terreno es de la Municipalidad, está inscrito a nombre de la Municipalidad y su condición en estos momentos es Otros Usos, lo que estamos solicitando es que pase a ZRP.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, si está claro entonces sometemos a votación.  Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.  
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO N° 024 -2015

La Molina, 11 de marzo de 2015   
CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 02-2015 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre la  propuesta Iniciativa de Cambio de Zonificación de Otros Usos (OU) a Zona de Recreación Pública (ZRP), para el predio ubicado con frente a la Calle Los Geógrafos (Antes Calle 13), Manzana M, Lote s/n, Urbanización San César – Primera Etapa, distrito de La Molina.   

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972.

Que, conforme al numeral 5 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, corresponde al Concejo Municipal aprobar el Plan de Desarrollo Urbano, el Plan de Desarrollo Rural, el Esquema de Zonificación de áreas urbanas, el Plan de Desarrollo de Asentamientos Humanos y demás planes específicos sobre la base del Plan de Acondicionamiento Territorial; asimismo, conforme al Artículo 41° de la precitada Ley, los acuerdos son decisiones, que toma el concejo, referidas a asuntos específicos, de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional.

Que, de conformidad con el Artículo 17° de la Ordenanza N° 1617, que Norma los Cambios de Zonificación en Lima Metropolitana, modificada por la Ordenanza N° 1631, la Iniciativa de Cambio de Zonificación, se refiere al proceso técnico de evaluar y declarar procedente o no, las propuestas de cambios de zonificación declaradas de interés local por la Municipalidad Metropolitana de Lima; siendo que dicha Iniciativa de Cambio de Zonificación constituye una propuesta relativa a un proyecto municipal, conforme a lo dispuesto por el literal c) del artículo 17° de la precitada norma.
Que, mediante Expediente Administrativo Nº 00642-2014 de fecha 17 de enero del 2014, el señor Víctor Alfonso Marrese Razuri, presenta un Acta de Reunión de Vecinos de la Urbanización San César, La Molina, proponiendo que al terreno que constituye un aporte reglamentario destinado a otros fines, ubicado en la Calle Los Geógrafos, Mz. “M”, Lote s/n, de 1,329.60 m2, de la citada Urbanización, que se encuentra inscrito a favor de la Municipalidad de La Molina en la Partida Electrónica Nº 44943239 del Registro de Propiedad Inmueble de Lima, se le cambie la zonificación de otros usos (OU) a una de zona de recreación pública (ZRP).

Que, mediante Informe Nº 310-2014-MDLM-GDUE/SGPUC, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro remite el Expediente Administrativo Nº 00642-2014 y el Proyecto Iniciativa de Cambio de Zonificación de Otros Usos a Recreación Pública, precisando que se ha elaborado en concordancia con los requisitos establecidos en la Ordenanza N° 1617 que Norma los Cambios de Zonificación en Lima Metropolitana; asimismo con Informe Nº 053-2014-MDLM-GDUE, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico ratifica el Informe N° 310-2014-MDLM-GDUE/SGPUC.

Que, con Informe Nº 380-2014-MDLM-GAF-SGLSG, la Subgerencia  de Logística y Servicios Generales, señala que el predio en cuestión forma parte del Margesí Municipal, al tratarse de un aporte para otros fines efectuado en la Habilitación de la Urbanización San César, Primera Etapa; asimismo, precisa que dicha condición se encuentra inscrita en el asiento C00001 de la Partida Electrónica N° 44943239 del Registro de Predios de los Registros Públicos de Lima, por lo que a la fecha dicho predio se encuentra saneado, siendo su titular registral la Municipalidad Distrital de La Molina.  

Que, con Informe N° 024-2014-MDLM-GGAOP/SGEP, la Subgerencia de Estudios y proyectos, señala que ha elaborado un diseño arquitectónico para el terreno ubicado en la Mz. M, Lote s/n, con frente a la calle Los Geógrafos, de la Urbanización San César I Etapa, distrito de La Molina; asimismo, mediante Informe N° 030-2014-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, señala que encuentra conforme el diseño elaborado por la Subgerencia de Estudios y Proyectos.

Que, mediante Informe Nº 059-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que resulta viable la presentación de la propuesta de Iniciativa de Cambio de Zonificación formulada por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, ante la Municipalidad Metropolitana de Lima, para el predio ubicado en Calle Los Geógrafos, Mz. “M”, Lote s/n, de la Urbanización San César, Primera Etapa, La Molina, recogiendo de esta manera la propuesta de los vecinos de la citada Urbanización, a fin que se le cambie la zonificación de Otros Usos (OU) a Zona de Recreación Pública (ZRP), toda vez que cumple con los requisitos establecidos en la Ordenanza N° 1617, que Norma los Cambios de Zonificación en Lima Metropolitana.

Que, mediante Memorando N° 165-2015-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta de Iniciativa de Cambio de Zonificación para el predio ubicado en Calle Los Geógrafos, Mz. “M”, Lote s/n, de la Urbanización San César, Primera Etapa, La Molina, a fin de ser puesto a consideración del Concejo Municipal. 

Que, habiéndose emitido opinión técnica y legal favorable por la aprobación de la propuesta Iniciativa de Cambio de Zonificación de Otros Usos (OU) a Zona de Recreación Pública (ZRP), para el predio ubicado con frente a la Calle Los Geógrafos (Antes Calle 13), Manzana M, Lote s/n, Urbanización San César - Primera Etapa, distrito de La Molina, corresponde emitir pronunciamiento conforme a lo dispuesto por el artículo primero de la Ordenanza N° 193-MDLM.

Estando a lo expuesto, al Dictamen Conjunto N° 02-2015 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta; el siguiente; 

ACUERDO: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la propuesta Iniciativa de Cambio de Zonificación de Otros Usos (OU) a Zona de Recreación Pública (ZRP), para el predio ubicado con frente a la Calle Los Geógrafos (Antes Calle 13), Manzana M, Lote s/n, Urbanización San César – Primera Etapa, distrito de La Molina, inscrito en la Partida Electrónica N° 44943239 del Registro de Predios de Lima, que como Anexo forma parte del presente Acuerdo. 
ARTÍCULO SEGUNDO.- REMITIR a la Municipalidad Metropolitana de Lima, el presente Acuerdo de Concejo, conjuntamente con la propuesta aprobada en el artículo precedente, por ser materia de su competencia, conforme a lo dispuesto por la Ordenanza N° 1617-MML, que Norma los Cambios de Zonificación en Lima Metropolitana, modificada por la Ordenanza N° 1631.  
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR  a la Gerencia Municipal y a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a través de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, el cumplimiento del presente Acuerdo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
3. Dictamen Conjunto N° 01-2015, de la Comisión de Asuntos Jurídicos y  la Comisión de Seguridad Ciudadana, sobre Proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior.

EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores el mencionado Dictamen con el Proyecto de Acuerdo de Concejo, y los informes técnicos y legales que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores regidores que tengan alguna duda?  Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, yo tomé conocimiento y estaba buscando ahora en la página web, y  que habían instalado ya el CODISEC en la Municipalidad, lo que quería es exhortar señor  por su intermedio, los regidores de la Comisión no hemos sido invitados a esta reunión, yo creo que correspondía como regidores y parte de la Comisión por lo menos estar enterados y no enterarse por la página web, eso era todo lo que quería expresar señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, lo vamos a tener en cuenta, acá está el Gerente de Seguridad Ciudadana para que en todo caso pueda enviar las invitaciones correspondientes, hacer extensiva la participación en las reuniones del CODISEC que tenemos todos los meses para que pueda hacerla extensiva a los señores regidores miembros de la Comisión que deseen participar.
Regidora Danitza Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, ¿Señor Alcalde cuál es la fecha de la renovación, desde cuándo?,  y la otra pregunta es, nosotros tenemos también este mismo convenio con la Policía Nacional y hemos tenido algunos problemas con el pago de los agentes policiales, nosotros le hemos estado pagando puntuales y no así ellos a los agentes policiales, entonces en esta última quincena muchos de ellos no nos prestaban el servicio porque no recibían el plus; entonces lo que se está coordinando con la Policía es ver la posibilidad que nosotros como SAT le paguemos el porcentaje que le corresponde a cada uno de los agentes terminado el mes, a fin de que no vuelva a suceder lo que está pasando actualmente.  

Les comento esto, no sé si a ustedes les ha pasado para ver si pueden renegociar ese punto, la parte correspondiente a los agentes; y la parte que le corresponde al Ministerio se le gira directamente, un poco les comentó lo que nos ha sucedido y lo que estamos negociando en este momento con la Policía. También me gustaría saber cuándo va a ser la renovación, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, es un año desde la fecha de suscripción del Convenio, desde ahí es un año en adelante. 

LA SEÑORA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, desde la fecha de suscripción, entonces no es nuevo.

EL SEÑOR ALCALDE, con el Acuerdo pasamos ya a la suscripción, firmamos y desde esa fecha corre un año.  

Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde esa pregunta la hizo la Teniente Alcalde Carla Bianchi y ellos respondieron que habían tenido una falta, no la reconocieron sólo dijeron que era una renovación, que se habían atrasado en hacer la suscripción de la renovación, y cuándo se les preguntó por qué, porque fue la Teniente Alcaldesa Carla Bianchi quien preguntó por qué, cuál ha sido la causa y la demora de que se está recién haciendo la renovación, y puede contestarlo si está el Gerente de Seguridad Ciudadana, dijo “porque estábamos en campaña”, todos hemos escuchado eso porque fueron dos Comisiones conjuntas, y me alegro de estar en esa Comisión porque hemos estado todos trabajando por el bien de esta institución y hemos hecho preguntas que nos han satisfecho y por eso firmamos el Dictamen, pero eso es una renovación de un convenio que ya existía y tenían atraso, y dijo que era “porque estaban en campaña”, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, claro era un convenio que venció y este es un nuevo convenio en todo caso.  Vamos a dejar en el uso de la palabra a la Gerente Municipal, Gina Gálvez, para que pueda ampliar un poco.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GIÑA GÁLVEZ SALDAÑA, el convenio venció en el año 2014, efectivamente debió suscribirse la renovación inmediatamente antes de que culmine el convenio, en este caso lo que estamos trayendo al Concejo es un nuevo convenio, puesto que no podríamos pedir una renovación porque ha excedido el plazo, si no me equivoco es el 24 de setiembre que venció el convenio del 2014.
Este nuevo convenio sí respeta todo lo que ya habíamos acordado en el convenio  anterior, y respecto a lo que dijo la regidora Danitza Milosevich sí en algún momento nosotros hemos tratado de buscar que se haga eso, que nosotros le paguemos directamente al efectivo policial y la diferencia que va para el Ministerio, al Ministerio, ellos no lo han aceptado en nuestro caso, claro nosotros somos chiquititos en comparación con Lima, no han aceptado y los retrasos del pago es justamente por el Ministerio del Interior, nosotros tenemos que emitir la planilla, mandarla al Ministerio y el Ministerio tiene que hacer todo el trámite para poder hacer el pago y se atrasa.  
Nosotros en este año lo que estamos buscando es una vez renovado el nuevo convenio pasar la planillas con anticipación para que no se vean afectados los agentes, y sí causa malestar en ellos pero según el Ministerio del Interior es la única forma por la cual podríamos hacerlo, nuestro requerimiento es más o menos  pequeño en comparación de lo que podría requerir la  Municipalidad de Lima que es muchísimo más grande que nosotros.
EL SEÑOR ALCALDE, sí sería un buen precedente que lo puedan lograr, porque efectivamente lo hemos intentado sin éxito y no solamente sería en beneficio para nosotros sino también para los vecinos porque de esa manera va a incentivar al efectivo policial a poder cubrir estas plazas, hoy son muy pocos los efectivos que llegan a trabajar con nosotros puesto que no les conviene porque ellos necesitan su plata de manera diaria y lo logran en empresas privadas, en las universidades, en los bancos, en otras instituciones de carácter privado que les pagan diariamente, nosotros no lo podemos hacer y la plata les llega muy tarde, y esto es un problema para poder captar al personal que requerimos, en fin, ojalá realmente nos  agradaría que nos comuniquen que también podemos pagarles directamente para poder trabajar sobre lo mismo.
 Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor la única duda que me sigue mordiendo por dentro es que aquí en la Cláusula Cuarta.- Financiación de la Bonificación por Alto Riesgo, ¿Si sabemos los montos por hora, y sabemos el presupuesto asignado para el apoyo a Serenazgo, por qué no se coloca esos pequeños datos aquí en la Cláusula Cuarta? ¿Cuál es la razón legal que no lo permite?, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dar el uso de la palabra a la regidora Bianchi.  Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor Alcalde, buenas noches señores regidores, funcionarios, vecinos. En la Comisión conversamos sobre ese tema ya llegamos a un acuerdo, acordamos no modificar el convenio porque el convenio implicaba volver a concordar con las instituciones que estaban suscribiendo el convenio e íbamos a incluir la cantidad en el Dictamen que era lo que nos correspondía a nosotros, cosa que se ha hecho.  En el tema de los otros datos, son datos genéricos porque por ejemplo el Gerente de Seguridad Ciudadana, señor Fernando Martínez, mencionó que él calculaba que podían ser nueve (09) policías dependiendo de las horas que se necesitaba, pero si era una actividad con menos horas quizás se necesitaban más policías, por eso estaba estipulado, creo que era S/. 12.50 por hora, dependiendo la necesidad que ellos tuvieran; entonces para darle un margen de acción no podíamos poner exactamente nueve (09) policías por ocho horas diarias, por eso se puso S/. 12.50 por hora y un monto máximo de horas que no recuerdo ahorita el monto, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto gracias.   Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señora, eso fue por lo que nos enfrascamos en discutir en la Comisión, realmente el hecho que haya un monto que se fije en el convenio porque las otras actividades complementarias como nos ha indicado el Gerente de Seguridad Ciudadana, eso no son pagados, son parte del apoyo y responsabilidad de la Policía; entonces el hecho que se ponga el monto no significa que eso va a controlar la cantidad de efectivos de apoyo a Serenazgo, va a haber días que va hay mayor requerimiento, van a haber días que vamos a necesitar menor requerimiento y ahí sí se va a compensar, pero no es motivo para evitar mencionar siquiera el monto global, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, la Gerente Municipal, Gina Gálvez, a ver si puede explicar. 

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GIÑA GÁLVEZ SALDAÑA, en este tipo de convenios como no tenemos exactamente cuál va a ser el requerimiento que vamos a utilizar, porque en muchos casos el requerimiento diario va de acuerdo a las circunstancias, por ejemplo puede ocurrir un cataclismo, un sismo, o podría ocurrir algo que no es controlado por nosotros, entonces al colocar tantos efectivos tantas horas por día tendríamos ese problema,  sin embargo en el proyecto de convenio se está poniendo el costo de S/. 12.25 por hora efectiva de prestación de servicio, protección y seguridad en organismos públicos a cargo del personal, este es un monto que ya viene establecido por el Ministerio del Interior y que  nosotros no lo variamos, solamente lo que hacemos es hacer la planilla conforme a la cantidad de agentes que vienen a determinados apoyos; por ejemplo, la Oficina de Tránsito de la Policía Nacional determina cuántos agentes van a venir a apoyarnos y si nosotros necesitamos un apoyo adicional, sólo a esos efectivos adicionales que no están prestando servicio regular dentro de su trabajo son a los que se les paga, sin embargo en la presentación ustedes pueden ver que el monto máximo que se va a poner es del S/. 211,680.00, como máximo, que es lo que puede girarse al año, este límite que tiene está reflejado en el presupuesto, nosotros no podríamos excedernos de este monto si no está presupuestado, y es lo máximo que tenemos presupuestado para ese fin y es lo que se ha determinado.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, está claro entonces. Sometemos a votación ¿Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo? Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 025 – 2015
La Molina, 11 de marzo de 2015

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

ISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2015 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre el proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior. 

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia.    
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales.

Que, asimismo, conforme a los numerales 2.1 y 2.3 del artículo 81° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, en materia de tránsito, vialidad y transporte público, las municipalidades tienen entre sus funciones específicas compartidas con las municipalidades provinciales, controlar, con el apoyo de la Policía Nacional, el cumplimiento de las normas de tránsito y las de transporte colectivo; sin perjuicio de las funciones sectoriales de nivel nacional que se deriven de esta competencia compartida, conforme a la Ley de Bases de la Descentralización; y ejercer la función de supervisión del servicio público de transporte provincial de su competencia, contando con el apoyo de la Policía Nacional asignada al control de tránsito; asimismo, el artículo 85º de la precitada norma, establece entre las funciones específicas compartidas de las municipalidades provinciales en materia de seguridad ciudadana, coordinar con las municipalidades distritales que la integran y con la Policía Nacional, el servicio de serenazgo y seguridad ciudadana.

Que, mediante Acuerdo de Concejo Nº 066 de fecha 19 de agosto de 2013, se aprobó la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía  Nacional del  Perú con intervención del Ministerio del Interior, el cual tenía como objeto asegurar que la Policía Nacional del Perú, en el marco de sus funciones previstas en el Decreto Legislativo N° 1148, brinde protección y seguridad a la población de la jurisdicción de La Molina y/o su personal, usuarios, administrados, patrimonio e instalaciones, al amparo de lo dispuesto en la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Supremo N° 069-2013-EF, asignando el personal policial que resulte necesario. Las partes suscribieron el referido convenio con fecha 20 de setiembre del 2013, y de acuerdo a la Cláusula Octava, el Convenio tendrá un plazo de vigencia de un (01) año computado a partir de la fecha de suscripción. 
Que, mediante Oficio N° 017-15 REGION POLICIAL LIMA/DIVTER-E2-CLM-SFC, ingresado con Expediente N° 00830-2015, el Comisario de La Molina señaló que el Convenio de Cooperación suscrito con fecha 20.09.2013 ha caducado, por lo que resulta necesario la aprobación de un nuevo Convenio, para lo cual deberá adjuntarse un Acuerdo de Concejo que autorice al Sr. Alcalde a suscribir dicho Convenio de Cooperación, a fin que la Policía Nacional del Perú brinde el servicio de protección y seguridad, de conformidad con lo dispuesto en la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Supremo N° 069-2013-EF. 

Que, mediante Informe N° 05-2015/MDLM-GSC y Memorando N° 025-2015-MDLM-GSC, la Gerencia de Seguridad Ciudadana, emite opinión favorable por la aprobación del proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior, precisando que dicha entidad ha cumplido con los compromisos asumidos mediante el Convenio suscrito el 20.09.2013; asimismo, refiere que resulta de suma necesidad mantener vigente los mecanismos de prevención y salvaguarda de la vida de cada uno de los vecinos molinenses y de aquellos que permanecen en el distrito de La Molina, precisando que el pago anual de la Bonificación por Alto Riesgo a la Vida que asumiría la entidad, ascendería a S/. 211,680.00 (Doscientos Once Mil Seiscientos Ochenta con 00/100 nuevos soles).

Que, con Informe N° 144-2015-MDLM-GAF-SGLSG, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, precisó que al ser la Bonificación por Alto Riesgo a la Vida, un pago que la Municipalidad asumirá en mérito a la aprobación y suscripción del Convenio, éste deberá ser requerido oportunamente por la Subgerencia de Serenazgo y la Subgerencia de Transporte y Tránsito, a efectos de generar órdenes de servicio a nombre del Ministerio del Interior y se proceda al pago respectivo; en tal sentido, dicha Subgerencia opinó que resultaría favorable para los fines de la Municipalidad de La Molina la suscripción del referido Convenio.    

Que, con Informe N° 016-2015-MDLM-GPPDI y el Memorando N° 097-2015/MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, señala en cuanto al costo/beneficio de la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía  Nacional del  Perú con intervención del Ministerio del Interior, que los costos por el pago de la Bonificación por  Alto Riesgo a la Vida se justifican por cuanto coadyuvará en las labores que realiza la Subgerencia de Serenazgo, en actividades de prevención, servicio de vigilancia y atención de emergencias que brinda a la ciudadanía y al patrimonio e instalaciones del distrito;  asimismo, dicho Despacho precisó que la Subgerencia de Serenazgo cuenta con Disponibilidad Presupuestal en la actividad OPERATIVO PREVENTIVO PNP-SERENAZGO, en el Rubro: 09 clasificador: 2.3.2.7.11.99 Servicios Diversos, por el monto de S/. 211,680.00 (Doscientos Once Mil Seiscientos Ochenta y 00/100 Nuevos Soles); en tal sentido, el referido Despacho emitió opinión favorable por la aprobación del citado proyecto de Convenio, indicando que se sustenta en la importancia de promover y coordinar acciones a fin de prevenir, detectar y neutralizar los actos delictivos que se cometan contra la población del distrito de La Molina, incluyendo su patrimonio e instalaciones.  
Que, con Memorando N° 087-2015-MDLM-GAF y N° 099-2015-MDLM-GAF, la Gerencia de Administración y Finanzas, considerando las opiniones técnicas emitidas por la Gerencia de Seguridad Ciudadana, Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y Subgerencia de Logística y Servicios Generales, opinó favorablemente por la aprobación del presente proyecto de Convenio. 

Que, mediante Informe N° 073-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, emite opinión legal favorable por la aprobación del proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con intervención del Ministerio del Interior, precisando que conforme a la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Supremo N° 069-2013-EF, en aquellos casos en que se celebren convenios de cooperación interinstitucional entre la Policía Nacional del Perú con Gobiernos Regionales, Gobiernos Locales, organismos del Poder Ejecutivo y otros organismos públicos, en la que el objetivo del convenio sea la prestación de servicios de protección y seguridad, y en la que se destaque personal policial que preste sus servicios, en forma voluntaria, en una jornada complementaria que la determina la Policía Nacional del Perú, le corresponde la percepción de la “Bonificación por Alto Riesgo a la Vida”, conforme a lo establecido en el literal c) del artículo 8° del Decreto Legislativo que aprueba la nueva estructura de ingresos aplicable al personal militar de las Fuerzas Armadas y policial de la Policía Nacional del Perú – Decreto Legislativo N° 1132, siendo que los recursos que se generen por la implementación de los convenios de cooperación interinstitucional se consideran recursos directamente recaudados del Ministerio del Interior; asimismo, precisa que mediante Resolución Ministerial N° 026-2014-IN, se fija para el ejercicio 2014, como monto mínimo por concepto de “Bonificación por Alto Riesgo a la Vida”, la suma de S/. 12.25 (Doce con 25/100 nuevos soles) por hora efectiva de prestación de servicios de protección y seguridad en organismos públicos a cargo del personal policial. 

Que, mediante Memorando N° 206-2015-MDLM-GM, la Gerencia Municipal emite opinión favorable por la aprobación del proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, con Intervención del Ministerio del Interior; en tal sentido, remite los actuados a fin de proseguir con el trámite de aprobación respectivo ante el Concejo Municipal. 

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2015 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo  dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, el siguiente:

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del CONVENIO DE COOPERACION INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y LA POLICIA NACIONAL DEL PERU, CON INTERVENCION DEL MINISTERIO DEL INTERIOR, que consta de 14 cláusulas, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto asegurar que la Policía Nacional del Perú, en el marco de sus funciones previstas en el Decreto Legislativo N° 1148, brinde protección y seguridad a la población de la jurisdicción de La Molina y/o al personal, usuarios, administrados, patrimonio e instalaciones al amparo de lo dispuesto en la Tercera Disposición Complementaria Final del Decreto Supremo N° 069-2013-EF, asignando el personal policial que resulte necesario. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina a suscribir el CONVENIO DE COOPERACION INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA Y LA POLICIA NACIONAL DEL PERU, CON INTERVENCION DEL MINISTERIO DEL INTERIOR.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a la Gerencia de Administración y Finanzas el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
4. Carta N° 02-2015-MDLM-ZRBS de fecha 24 de febrero de 2015, de la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar, mediante la cual comunica que por motivos personales se ausentará fuera de la ciudad, desde el 27 de febrero al 09 de  marzo del presente año, por lo que solicita al Concejo Municipal la Licencia respectiva.

EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores la Carta  mencionada con el Proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente.

EL SEÑOR ALCALDE, Sometemos a votación ¿Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano? Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  026 – 2015
La Molina, 11 de marzo de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 02-2015-MDLM-ZRBS de fecha 24.02.2015, presentada por la Señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar  sobre licencia para ausentarse de la localidad, del 27 de febrero al 09 de marzo del 2015.

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972. 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores.

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley N° 27972, el Concejo Municipal por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR, para ausentarse de la localidad con eficacia anticipada, del 27 de febrero al 09 de marzo del 2015.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

5. Carta de fecha 10 de marzo del 2015, presentada por el Señor Alcalde de La Molina, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, a través de la cual comunica haber recibido en calidad de alcalde, una invitación de la Organización para el Desarrollo en América Latina - OnWard Internacional, para participar en la Visita Técnica Especializada Municipal sobre Desarrollo Local Sostenible, Planeación y Proyectos Innovadores Municipales en Educación, a realizarse en la República de Colombia, del 18 al 25 de marzo del 2015; por lo cual solicita al Concejo Municipal la autorización de viaje correspondiente, a fin de participar en representación oficial en el citado evento.
EL SEÑOR ALCALDE, Sometemos a votación ¿Los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano? Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº    027  - 2015

La Molina, 11 de marzo de 2013

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada por el Alcalde de La Molina, Sr. Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, mediante la cual comunica haber recibido una invitación del Sr. Félix Gonzáles Polar, Presidente de ONWARD Internacional, a fin que participe en la Visita Técnica Especializada Municipal sobre Desarrollo Local Sostenible, Planeación y Proyectos Innovadores Municipales en Educación, a desarrollarse en la República de Colombia, del 18 al 25 de marzo del 2015; por lo cual solicita al Concejo Municipal la autorización correspondiente, así como la Licencia para ausentarse de la localidad en las fechas antes citadas; y, 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley de Reforma Nº 28607 y concordado con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, establece que los gobiernos locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, esta autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico; 

Que, el numeral 11 del artículo 9º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972,  establece que son atribuciones del Concejo Municipal entre otras “Autorizar los viajes al exterior del país que, en comisión de servicios o representación de la municipalidad, realicen el alcalde, los regidores, el gerente municipal y cualquier otro funcionario”; asimismo, en su numeral 27 señala “Aprobar las licencias solicitadas por el alcalde o los regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los regidores”;

Que, la Ley del Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2015, Ley Nº 30281, en el Subcapítulo III establece las Medidas de Austeridad, Disciplina y Calidad en el Gasto Público que deben tener todas las entidades del Estado, siendo que en el artículo 10° se señala las medidas en materia de bienes y servicios, indicando en el numeral 10.1 que se encuentra prohibido los viajes al exterior de servidores o funcionarios públicos y representantes del Estado con cargo a recursos públicos, excepto los casos establecidos, entre otros, lo señalado en su literal c), concerniente a los Titulares de los organismos constitucionalmente autónomos, los altos funcionarios y autoridades del Estado a que se refiere la Ley N° 28212. Asimismo, en su segundo y tercer párrafo prescribe que el requerimiento de excepciones adicionales a las señaladas en los literales precedentes, en el caso de los organismos constitucionalmente autónomos, la excepción es autorizada por resolución del titular de la entidad; y en los gobiernos regionales y locales, se autoriza mediante acuerdo del concejo regional o municipal, respectivamente, siendo obligatorio que en todos los casos, la resolución o acuerdo se publique en el Diario Oficial El Peruano; además, los viajes que se autoricen deben realizarse en categoría económica;

Que, mediante Ley N° 27619, y su reglamento aprobado con Decreto Supremo N° 047-2002-PCM, modificados por Decreto Supremo N° 005-2006-PCM y Decreto Supremo N° 056-2013-PCM, se regula la Autorización de Viajes al Exterior de Servidores y Funcionarios Públicos o representantes del Estado que irroguen gastos al Tesoro Público, así como la forma de sustentación de los mismos;  
Que, mediante Carta de fecha 10 de marzo del 2015, presentada por el Alcalde de La Molina, Sr. Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, comunica haber recibido una invitación del Sr. Félix González Polar, Presidente de ONWARD Internacional, a fin que participe en la Visita Técnica Especializada Municipal sobre Desarrollo Local Sostenible, Planeación y Proyectos Innovadores Municipales en Educación, a desarrollarse en la República de Colombia, durante los días 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 y 25 de marzo del 2015; toda vez que dicho evento constituye un espacio internacional de alta capacitación municipal a través de las siguientes actividades: realización de Visitas Técnicas a los principales modelos de Desarrollo Urbano y ordenamiento territorial de Bogotá; Proyectos Integrados de Transporte Urbano Público Colectivo y Ordenamiento Vial; Programa de Transporte Urbano de Bogotá - Transmilenio; Gestión, Diseño, Financiamiento e Implementación de Ciclovías Urbanas; Construcción de Políticas Medioambientales y de conservación; Innovación de ciudades - experiencia de Medellín como Ciudad Innovadora; análisis de los principales elementos para la innovación en la resolución de problemas urbanos y territoriales; Red de Bibliotecas de Medellín, aprovechando las nuevas tecnologías para fomentar la educación y la cultura; Diseño, financiamiento, gestión e implementación de sistemas integrados, movilidad urbana y transporte colectivo; y las Agencias de Desarrollo Local y su importancia en la promoción y desarrollo de los territorios; en tal sentido dichas actividades constituyen temas de gran importancia que coadyuvarán a continuar con el desarrollo del Distrito de La Molina, reflejado en una mejor prestación de los servicios públicos; por lo cual, solicita al Concejo Municipal la autorización correspondiente, así como la Licencia para ausentarse de la localidad en las fechas precitadas;

Que, a través del Informe N° 241-2015-MDLM-GAF/SGLSG, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, remite el detalle de gastos que representará el viaje y participación del Alcalde de La Molina en el mencionado evento Internacional; siendo que con Informe N° 032-2015-MDLM-GPPDI la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional otorga la disponibilidad presupuestal correspondiente; 
Que, mediante Informe N° 080-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría    Jurídica emite opinión legal favorable señalando que de acuerdo a los informes de la Secretaría  General, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, corresponde que el Sr. Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, asista en su condición de Alcalde del Distrito de La Molina, a las Ciudades de Bogotá, Medellín e Itagüí en la República de Colombia, los días 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 y 25 de Marzo del 2015, para participar en el evento denominado “Visita Técnica Especializada Municipal sobre Desarrollo Local Sostenible, Planeación y Proyectos Innovadores Municipales en Educación”, organizado por la Organización ONWARD Internacional; siendo ratificada dicha opinión legal por la Gerencia Municipal con Memorando N° 0242-2015-MDLM-GM;  

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en los numerales 11 y 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972; por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;  

ACORDÓ:   

ARTÍCULO PRIMERO.- AUTORIZAR el viaje que en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, realizará el señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, a las Ciudades de Bogotá, Medellín e Itagüí en la República de Colombia, los días 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 y 25 de Marzo del 2015, para participar en el evento denominado “Visita Técnica Especializada Municipal sobre Desarrollo Local Sostenible, Planeación y Proyectos Innovadores Municipales en Educación”, organizado por la Organización ONWARD Internacional.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- ESTABLECER que los gastos que irrogue el cumplimiento del viaje oficial mencionado en el artículo precedente, se afectará a la específica del gasto correspondiente del Presupuesto Institucional del presente ejercicio fiscal, conforme al siguiente detalle: 

· Pasaje Aéreo (tarifa económica)

S/. 
1,835.76

Lima - Bogotá - Lima

· Costo Capacitación 



S/. 
5,270.00

· Viáticos (08 días) 

 

S/.        9,176.00

           ________



    
TOTAL
S/.      16,281.76     Nuevos Soles.

ARTÍCULO TERCERO.- APROBAR la solicitud de Licencia para ausentarse de la localidad del señor Alcalde Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, durante los días 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 y 25 de Marzo del 2015. 

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en su condición de Teniente Alcaldesa, mientras dure la ausencia del titular, hasta el retorno del mismo.

ARTÍCULO QUINTO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas y a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, el cumplimiento de lo dispuesto en el presente Acuerdo; así como a la Secretaría General la publicación del mismo en el Diario Oficial El Peruano, y a la Gerencia de Tecnologías de Información, su publicación en la página Web de la Municipalidad: www.munimolina.gob.pe.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.    
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos adoptados, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse a levantar la mano.  Aprobado por unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA A LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN ESTA SESION.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 20:53 horas.
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