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ACTA N°  012-2015 DE LA SESION EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 20 DE MAYO DE 2015
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:05 horas del día miércoles 20 de mayo de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
A esta Sesión no asistió la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, quien había solicitado Licencia que se verá en la siguiente Sesión Ordinaria.

También asistieron los Funcionarios: Sr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Ing. Carlos Huamaní Tinco, Subgerente de Estudios y Proyectos.
EL SEÑOR ALCALDE, damos inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 20 de mayo de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, vamos a proceder a pasar lista, buenas noches señores regidores, funcionarios y público presente.

Señor Alcalde existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 20 de mayo de 2015.
Siendo la presente sesión de carácter extraordinario pasaremos directamente a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA
1. Convenio entre el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento y la Municipalidad Distrital de La Molina, sobre financiamiento para la ejecución del Proyecto “Creación de muro de contención, acceso vehicular y peatonal a la Asociación Pro Vivienda Las Flores de La Molina”, entre las Calles Ancón y la Riviera, distrito de La Molina, Lima, Lima.
EL SECRETARIO GENERAL, se ha notificado a los señores regidores  el Proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnicos y legales que lo sustentan. De conformidad con los Artículos 38° y 39° del Reglamento Interno de Concejo, el tema de agenda requiere inmediato pronunciamiento del Concejo por ser de carácter perentorio toda vez que el Ministerio de Vivienda en contacto con la Municipalidad de La Molina planteó como fecha límite el 21 de mayo de 2015 para la presentación de la documentación a fin de que pueda apoyar con el 75% del financiamiento de la presente obra, por lo tanto el Acuerdo que se ha alcanzado a los señores miembros del Concejo, dada la urgencia, además de que va en beneficio de la población del distrito de La Molina, ha sido planteado con dispensa del trámite de Comisiones.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra al Subgerente de Estudios y Proyectos, Ing. Carlos Huamaní, a fin de que pueda explicar el punto que se somete a consideración del pleno del Concejo
EL SUBGERENTE DE ESTUDIOS Y PROYECTOS, ING. CARLOS HUAMANÍ TINCO, señor Alcalde muchas gracias. Señores Regidores vamos a presentarles en qué consiste el Proyecto denominado “Creación de muro de contención, acceso vehicular y peatonal a la Asociación Pro Vivienda Las Flores de La Molina, entre las Calles Ancón y la Riviera”
Vamos a empezar con la ubicación.  Tenemos por este lado la Av. La Molina, al  lado izquierdo el Estadio Municipal, la entrada a MUSA, la calle Madreselva, el Mini complejo Municipal, éste es el lugar del área de intervención que corresponde al área del Proyecto que se encuentra entre la Calle Ancón y La Riviera, que tiene una longitud aproximada de 110 Mts. lineales, de 8 Mts. de ancho.
Aprovechando esa imagen vamos a poder apreciar a cuántas asociaciones va a beneficiar este acceso vehicular y peatonal.  Tenemos primero a la Asociación Pro Vivienda Las  Flores que es todo este sector, tenemos también al MI AMOR, Asentamiento Humano Mini complejo y la Asociación de Vivienda Los Arbolitos ¿Qué sucede? Actualmente tenemos un único acceso que es este sector de aquí, con un ancho de aproximadamente 4.00 Mts. en esta calle, que no permite el ingreso de vehículos largos, hemos tenido problemas desde hace un buen tiempo con incidentes que hubo en este sector, lamentablemente no ha podido ingresar un vehículo de emergencia, un vehículo de los Bomberos, y ha tenido que dar abastecimiento de agua desde este punto, ahorita hay ahí un riesgo inminente en todo este sector; la idea es habilitar un segundo acceso que es en esta parte, ésta es la situación actual de este punto del área del Proyecto, tenemos aquí 8.00 metros de ancho y una pendiente muy fuerte, más de 45% que no nos permite tener un acceso vehicular, ni siquiera peatonal en condiciones adecuadas, actualmente las personas mayores lo hacen con ayuda de otros.
Éste es un poco para que vean que este sector se encuentra en media ladera, por ese hecho no hay muchos accesos a este lugar, les decía solamente tenemos acceso a la altura de Madreselva a estas tres localidades, ésta es la zona de intervención.

Muestra cuál es la situación actual del pasaje o calle que se va a intervenir, hay prácticamente un cerro muy fuerte de un desnivel de aproximadamente 10 metros y un ancho de vía de 8.00 metros.  Ésta es la situación desde la parte de arriba, tenemos una zona semi rocosa, éste es el terreno acá hay una gran cantidad de volumen que hay que cortar y eliminar.  Estas son las imágenes a las Asociaciones que se van a beneficiar.  Este sector actualmente no tiene pista, no tiene vereda debido a que todavía les faltan obras de saneamiento, al igual que  en la espalda el Asentamiento Humano Mini complejo que está en este sector y una parte de Arbolitos.

Este sector forma parte de un Proyecto grande que viene manejando Sedapal, que es el esquema Musa en que la idea es habilitar la zona con obras de saneamiento y tener el agua y desagüe a futuro, eso ya está caminando, ya tienen el Expediente Técnico, está en un proceso de aprobación, situación por la cual hemos estado coordinando con ellos y nos han solicitado que construyéramos este muro que vamos a ver más adelante para que ellos puedan pasar su troncal por la calle.

Esta es otra vista más del Asentamiento Humano Mini complejo que como les comentaba ellos no tienen agua y desagüe y no tienen pista, vereda y todos los servicios.

Esta es la vista de la zona de Arbolitos. Éste es el acceso único que tiene con dimensiones inadecuadas para el acceso.

Tenemos una población beneficiada estimada de 8,000 aproximadamente, de los cuales como les comentaba está Las Flores, Los Arbolitos, el Asentamiento Humano Mini Complejo en un total de 8,000 aproximadamente. El Proyecto contempla corte de terreno natural aproximadamente de 1,900 Mts.³, es un corte en zona semi rocosa, construcción de veredas, tenemos construcción de muros de contención, ésta es la partida importante en este Proyecto con una resistencia adecuada, hay alturas de 2, 3, 6 y 8 Mts., en una longitud total de 58 puntos aproximadamente y algunas actividades complementarias, grass por decirlo.

Este es  más o menos el esquema que hemos preparado de cómo es que va a quedar a futuro una vez culminado el Proyecto, es habilitar esta vereda, el muro de contención que les estaba comentando porque va a haber un corte de hasta 8.00 Mts. de altura, es un corte bien profundo.  Aquí  es lo que se va a dejar todavía a nivel de terreno natural, como les comentaba no hay todavía servicios de saneamiento, entonces Sedapal va a cortar esto para poder instalar sus redes de agua y alcantarillado.
Principales beneficios del Proyecto.-

El corte de terreno y la construcción de muros de contención permitirán dar acceso vehicular y peatonal en condiciones adecuadas a la Asociación de Vivienda Las Flores, Asentamiento Humano Mini Complejo y la Asociación de Vivienda Los Arbolitos, brindará la seguridad y las facilidades para las instalaciones futuras de las redes de agua y alcantarillado por parte de Sedapal, gran parte del Proyecto del esquema Musa que viene manejando Sedapal esperada por los vecinos por casi 30 años, permitirá reducir el desastre ante una situación de emergencia como un sismo, un incendio, etc., facilitando la zona de evacuación, a futuro permitirá el desarrollo urbano de los sectores involucrados.
Los montos a financiar según el Ministerio de Vivienda de acuerdo al Programa Integral del Mejoramiento de Barrios y Pueblos, ellos manejan ya un porcentaje de financiamiento, que es el 75% por parte del Ministerio y 25% por parte de la Municipalidad ¿Y de qué monto? Estamos hablando de un monto que suma el monto de la obra que es S/. 584,547.02 y la supervisión de S/. 20,000.00; estos dos suman S/. 604,547.02, de este monto el 75% lo financia el Ministerio de Vivienda y el 25% lo financia la Municipalidad de La Molina.  Esta es explicación del Proyecto

EL SEÑOR ALCALDE,  está en debate ¿Los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra?  Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, a nosotros nos ha llegado una información que dice costo de ejecución de la obra, es S/. 453,470.27 y el otro es S/. 181,000.00 que da un total de S/. 604,547.00; y ahí veo que es S/. 584,547.00 y S/. 20,000.00.
EL SUBGERENTE DE ESTUDIOS Y PROYECTOS, ING. CARLOS HUAMANÍ TINCO, el monto de la obra de acuerdo al expediente técnico es S/. 584,547.00 más S/. 20,000.00 de la supervisión de la obra suman S/. 604,547.02, de este monto el 75% lo financia el Ministerio de Vivienda que corresponde al monto de S/. 453,710.27  y la diferencia que es el 25% corresponde al monto de S/. 151,136.75
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, bueno, este es un proyecto muy interesante y lo que nos preocupa por años es el asunto del agua y el desagüe a esas Asociaciones, como usted dice detrás del Mini Complejo, Los Flores, Los Arbolitos y los va a mejorar pero quisiera que eso sea en conjunto, que se pida también financiamiento para poder hacer los estudios necesarios para que esa gente pueda tener su agua y desagüe y eso también va a acceder no sólo a Las Flores sino en un futuro cercano creo que también alcanzará a la inmobiliaria Río Bravo que es de los señores Núñez  Cornejo, que creo que deben conocerlo acá ustedes o no llega a eso.

EL SUBGERENTE DE ESTUDIOS Y PROYECTOS, ING. CARLOS HUAMANÍ TINCO,  no llega a eso, según lo que nos ha comentado Sedapal ya tienen identificado los sectores que van a ser beneficiados.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, no se ha hecho nada ahí pero en un futuro eso se puede desarrollar, se puede urbanizar porque está muy cerca.
EL SUBGERENTE DE ESTUDIOS Y PROYECTOS, ING. CARLOS HUAMANÍ TINCO, claro, hay que verlo con Sedapal.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra el Regidor Muñoz.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, revisando esta documentación yo no estoy en desacuerdo de que se hagan las mejoras del caso en favor del distrito, pero de acuerdo a la Ordenanza que tenemos nosotros, fija en el Artículo 38° aparte de la Sesión Extraordinaria que propone el Alcalde para aprobar obviando el Dictamen de Comisión usted sabe que tenemos ahí otro renglón que dice a la letra “…en ningún caso la aprobación de presupuesto, sus ampliaciones o modificaciones podrá dispensarse del trámite de Comisiones…”; entonces esto se ha hecho a la velocidad del tiempo porque esto es desde el 26 de setiembre de 2012 y yo no sé por qué no nos consideraron en esa oportunidad para dar el Dictamen.  A la obra no me opongo porque todo lo que sea mejora para el distrito vale la pena, pero sí es la formalidad y hay que tomar en cuenta eso porque hay dinero de por medio, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, a ver le explico a los Regidores, en principio el tema del agua es un tema que ya está comprometido bajo el proyecto esquema Musa que se maneja en Sedapal, es un concurso oferta que Sedapal está convocando en próximos días me imagino, el retraso se ha debido a poder adquirir una propiedad para colocar el reservorio que se requiere, es una infraestructura que requiere el proyecto que va a abastecer de agua y desagüe la totalidad de este sector, casi significaría la totalidad de La Molina, es lo único que falta a excepción de lo que viene a ser también Hijo de Constructores I, II que también hay etapas que no tienen agua y desagüe, pero este sector de Musa y Manchay porque el esquema Musa es mucho más amplio toma un gran sector de Manchay, pronto podrá tener esos servicios y el problema de la propiedad que requiere Sedapal está en camino de solución con la Arenera La Molina que es a quien le estarían comprando un área de terreno, la que necesitan para poder colocar el reservorio y luego de eso me imagino que el concurso-oferta se estará lanzando, no sé si el Ingeniero Huamaní tiene fecha más o menos o ya se lanzó la convocatoria.
EL SUBGERENTE DE ESTUDIOS Y PROYECTOS, ING. CARLOS HUAMANÍ TINCO, lo que no han informado los señores de Sedapal es que el asunto va a pasar todavía a una área que es OPIFONAFE, que es un área donde ellos revisan el Expediente Técnico corroboran el monto versus a lo que está programado, entonces pasa esa etapa y ya lanzan a proceso de convocatoria, que cálculo que será dos o tres meses en el peor de los casos que debería estar tomándole el plazo este proceso de selección.
EL SEÑOR ALCALDE, esos son los tiempos o ese retraso, pero ya se está superando y bueno el concurso-oferta propone la elaboración del Expediente Técnico y la obra como tal, esperemos que eso pueda hacerse realidad porque el Presidente lo ofreció en acto público inclusive con muchos Alcaldes con los cuales participé y fue su compromiso hace un par de años me parece en una ceremonia que se hizo en Ate e inclusive se bañó a todos los Alcaldes con agua y demás, un día domingo recuerdo de verano hace casi dos años exactamente.  

Esperemos que eso se vaya materializando en el tiempo y respecto al tema, efectivamente el trámite con el Ministerio de Vivienda empieza con bastante anticipación, probablemente en setiembre del año pasado, en la fecha que usted ha señalado, pero los resultados de qué expedientes van a ser financiados, recién lo hemos conocido el día viernes y lo que están aprobando los señores Regidores ahora, es la autorización a la suscripción del convenio que es un convenio tipo y que vamos a tener que correr la próxima semana porque no es la primera vez que hemos logrado este presupuesto de Programa de Mejoramiento Integral de Barrios, entonces quiero aclarar que lamentablemente fuimos comunicados el último viernes de esta necesidad ya de contar con la autorización del Concejo para suscribir el convenio y a su vez los tiempos que ellos tienen que en realidad cerraban hoy, pero sustentamos el día viernes que por los plazos del RIC tenían que ser como máximo hasta mañana, nos dieron esa posibilidad de que mañana muy temprano ingresáramos el Acuerdo de Concejo  y que es el último requisito que falta para poder suscribir el convenio con el Ministerio de Vivienda en los términos que ha explicado el Ing. Huamaní lo cual sustenta la urgencia, entonces quisiéramos hacerlo con mucha anticipación y seguramente pasar por el trámite de Comisiones como corresponde con el Dictamen respectivo y demás, pero debo dejar en claro que también el Concejo tiene la potestad de poder obviar y dispensar esto en  un tema como ha dicho usted señor Regidor, es de necesidad para población del distrito de escasos recursos porque este es un tema necesario de una población que está enclavada en una situación complicada y que le va a brindar una solución a la problemática que ellos tienen, entonces eso es en resumen, no podemos lamentablemente nos ponen en ese aprieto y no podemos pasarlo por Comisiones.
¿No sé si tienen otra intervención los Regidores?  Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor mi comentario era para tomar el toro por las astas porque nuestra Ordenanza misma nos está ahorcando si no cumplimos con eso, entonces para evitar eso que se haga con el tiempo y en la oportunidad del caso para cumplir con todos los trámites y no tener problemas ni usted ni toda la Municipalidad en sí, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, claro en este caso no estamos aprobando presupuesto, la modificación presupuestaria la vamos a hacer y es un tema netamente administrativo que vamos a tener que hacer, en este caso tendré que firmar pero por el 25% que corresponde al financiamiento que va a asumir la Municipalidad, pero ahora lo que simplemente estamos autorizando es la suscripción de este convenio con el Ministerio de Vivienda, no una modificación presupuestal, por lo cual no existe impedimento para dispensar del trámite de Comisiones y Dictamen consiguiente.

Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, dado la envergadura de este proyecto y los beneficios que va a tener en favor de los señores que se van a beneficiar, valga la redundancia, en este proyecto podría hacerse, quizás para cumplir la formalidad, un Dictamen que firmen los Regidores y así cumplimos con ese trámite.

EL SEÑOR ALCALDE, el tema es que tiene que estar la autorización mañana muy temprano en el Ministerio, ese es el gran problema, sino perdemos este financiamiento y todos compartimos que el beneficio es claro, además no hay modificación presupuestal que se esté aprobando.

¿Alguna otra inquietud de los señores Regidores? Entonces sometemos a votación.

Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.  Aprobado por Unanimidad.  

EL SUBGERENTE DE ESTUDIOS Y PROYECTOS, ING. CARLOS HUAMANÍ TINCO, muchas gracias señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias también Ing. Huamaní.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ADOPTO EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº  050 - 2015

La Molina, 20 de mayo de 2015

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, la aprobación y autorización del Convenio de Financiamiento con el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, del proyecto de inversión pública: “Creación de Muro de Contención, Acceso Vehicular y Peatonal a La Asociación Pro Vivienda Las Flores de La Molina entre las calles Ancón y La Riviera distrito de La Molina, Lima – Lima”, con código SNIP N° 230364;

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo IV del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972 establece que los Gobiernos Locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral sostenible y armónico de su jurisdicción;

Que, el Articulo N° 41 de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972 establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referida a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresa la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;

Que, mediante Resolución de la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas N° 004-2015-MDLM-GGAOP, se aprueba el expediente técnico del proyecto de inversión pública: “Creación de Muro de Contención, Acceso Vehicular y Peatonal a La Asociación Pro Vivienda Las Flores de La Molina entre las calles Ancón y La Riviera distrito de La Molina, Lima - Lima”, con código SNIP N° 230364, cuyo presupuesto total asciende a S/. 584,547.02 (QUINIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS CUARENTISIETE CON 02/100 NUEVOS SOLES), el mismo que será cofinanciado a través del Programa Integral de Mejoramiento de Barrios y Pueblos del Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento y la Municipalidad Distrital de La Molina, de la siguiente manera:
	ENTIDAD


	PORCENTAJE
	EJECUCIÓN
	SUPERVISIÓN
	FINANCIAMIENTO TOTAL S/.

	Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento
	75%
	438,410.26
	15,000
	453,410.26

	Municipalidad Distrital de La Molina 
	25%
	146,136.76
	5,000
	151,136.76

	
	100%
	584,547.02
	20,000
	604,547.02




Que, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas mediante Memorando               N° 299-2015-MDLM/GGAOP de fecha 18 de mayo del 2015, solicita la aprobación del cofinanciamiento mediante Convenio con el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, del 25% de los montos del Proyecto de inversión pública: “Creación de Muro de Contención, Acceso Vehicular y Peatonal a La Asociación Pro Vivienda Las Flores de La Molina entre las calles Ancón y La Riviera distrito de La Molina, Lima – Lima”,  con Código SNIP N° 230364, así como la autorización para el Señor Alcalde a fin de suscribir el Convenio de Financiamiento con el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento; asimismo, señala que el proyecto presentado a dicho Ministerio, según el expediente técnico aprobado con Resolución Gerencial N° 004-2015-MDLM-GGAOP, es por el monto de S/. 584,547.02 Nuevos Soles, recomendando considerar dentro del monto de financiamiento la suma de S/. 20,000.00 (Veinte Mil y 00/100 Nuevos Soles) por concepto de supervisión;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional mediante Memorándum N° 280-2015-MDLM-GPPDI de fecha 18 de mayo del 2015, señala que el proyecto de inversión pública antes descrito, cuenta con los créditos presupuestales para la debida previsión presupuestal a través de la fuente 5, rubro de financiamiento 08;

Que, la Gerencia de Asesoría Jurídica, mediante Informe N° 149-2015-MDLM-GAJ, de fecha 18 de mayo del 2015, opina favorablemente acerca de la suscripción del Convenio de Financiamiento con el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, así como la aprobación del cofinanciamiento por parte de la Municipalidad para el Proyecto “Creación de Muro de Contención, Acceso Vehicular y Peatonal a La Asociación Pro Vivienda Las Flores de La Molina entre las calles Ancón y La Riviera Distrito de La Molina, Lima – Lima”; 

Que, estando a lo expuesto, resulta necesario que el Concejo Municipal apruebe y autorice al señor Alcalde a suscribir el Convenio de Financiamiento entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, con la finalidad de hacer realidad la transferencia presupuestal y posterior ejecución del proyecto de inversión pública mencionado;

Que, en el marco de las consideraciones antes descritas y de conformidad con lo previsto en el numeral 26 del Artículo 9° y Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta y de Comisiones; 

ACUERDA:

Artículo Primero: APROBAR la autorización al señor Alcalde del Distrito de La Molina, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, a suscribir el Convenio de Financiamiento entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Programa Mejoramiento Integral de Barrios del Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, para el Proyecto “Creación de Muro de Contención, Acceso Vehicular y Peatonal a La Asociación Pro Vivienda Las Flores de La Molina entre las calles Ancón y La Riviera Distrito de La Molina, Lima – Lima”, con código SNIP N° 230364.

Artículo Segundo: APROBAR el cofinanciamiento por parte de la Municipalidad Distrital de La Molina, para la ejecución y supervisión del proyecto “Creación de Muro de Contención, Acceso Vehicular y Peatonal a La Asociación Pro Vivienda Las Flores de La Molina entre las calles Ancón y La Riviera Distrito de La Molina, Lima - Lima”, con código SNIP                 N° 230364, en convenio con el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento en el Programa Mejoramiento Integral de Barrios, correspondiente al 25% de su costo total, de la siguiente manera: 
	ENTIDAD


	PORCENTAJE
	EJECUCIÓN
	SUPERVISIÓN
	FINANCIAMIENTO TOTAL S/.

	Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento
	75%
	438,410.26
	15,000
	453,410.26

	Municipalidad Distrital de La Molina 
	25%
	146,136.76
	5,000
	151,136.76

	
	100%
	584,547.02
	20,000
	604,547.02




Artículo Tercero: AUTORIZAR la nota de modificación presupuestal correspondiente, a cargo de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, mediante Resolución de Alcaldía.

Artículo Cuarto: La Municipalidad Distrital de La Molina se compromete a  realizar la operación y mantenimiento de las obras después de la ejecución del proyecto. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.   
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta a efectos de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo adoptado, los señores regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD ACORDÓ DISPENSAR DEL TRÁMITE DE APROBACIÓN DEL ACTA AL ACUERDO ADOPTADO EN ESTA SESION.
EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 19:25 horas.
 rtch/.
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