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ACTA N°  014-2015 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 02 DE JUNIO DE 2015

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:20 horas del día martes 02 de junio de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal; Sr. Juan Carlos  Rodríguez Guerrero, Gerente de Seguridad Ciudadana; Sra.  Bernardina Ochoa Santisteban, Subgerente de Serenazgo; Sr. Johan Morán Muñíz, Subgerente de Transporte y Tránsito. 
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para el martes 02 de junio de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, vamos a proceder a pasar lista. Señor Alcalde existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 02 de junio de 2015.
Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a su aprobación.
APROBACIÓN DE ACTAS

·  Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 20 de mayo de 2015.
·  Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 22 de mayo de 2015.
EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas de las Sesiones de Concejo antes mencionadas, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
No  habiendo observaciones, se dan por aprobadas las Actas de la Sesión Extraordinaria de fecha 20 de mayo de 2015, así como la correspondiente a la Sesión Ordinaria de fecha 22 de mayo de 2015.

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O
EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación se tiene el siguiente tema: la Propuesta de modificación de Acuerdo de Concejo N° 030-2015, de fecha 26 de marzo de 2015, que aprobó solicitar a la Superintendencia Nacional de Bienes Estatales, la afectación en uso a plazo indeterminado, a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, del área de 330,684.71 Mts.², ubicada en el Cerro La Molina Alta, distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima, por variación  en el área. 
De conformidad con los Artículos 38° y 39° del Reglamento Interno del Concejo, el presente tema requiere inmediato pronunciamiento del Concejo Municipal por ser de carácter urgente, por lo cual se plantea la propuesta con dispensa del trámite de Comisiones.
EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo la propuesta de modificación mencionada para que pueda pasar a la Estación Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo, pasa a la Estación Orden del Día.  Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, para conocimiento de los señores Regidores que se ha recepcionado en Despacho los documentos de los cuales damos cuenta: Carta Notarial de fecha 20 de mayo de 2015, presentada por el señor Regidor Carlos Talavera Álvarez, a fin de ratificar su voto singular emitido en relación a la propuesta de venta por Subasta Pública de los predios ubicados en Calle La Compuerta, Lote 2, Manzana A, Urbanización Portada de La Planicie, distrito de La Molina y Calle El Peñasco, Lote 16, Manzana C, Urbanización Alameda de La Planicie, distrito de La Molina, visto en Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 22 de mayo de 2015. 

En la cual manifestó su voto en contra de la propuesta en mención, al respecto cabe precisar que de conformidad con el Artículo 56° del Reglamento Interno del Concejo, la fundamentación del voto singular debe ser entregada hasta el día hábil siguiente de realizada la Sesión de Concejo, habiendo ingresado dicha Carta Notarial el 26 de mayo de 2015, dos días después, incumpliendo el plazo establecido en nuestro Reglamento. Este tema tiene carácter de información del cual damos cuenta, no conduce a debate y no conlleva a decisión alguna del Concejo.

Asimismo, se ha recibido en Despacho el siguiente documento: Escrito de fecha 27 de mayo de 2015, mediante el cual los señores Regidores Danitza Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y Harry Mac Bride Navea, solicitan la reconsideración del Acuerdo de Concejo que dispone la aprobación del “Estudio de Planeamiento Urbano para el sector de la Antigua Cantera La Molina”. De dicho documento se ha alcanzado fotocopia a todos los Regidores junto con la convocatoria; de conformidad con el Artículo 59° del Reglamento Interno del Concejo, señala que el 20% de los miembros hábiles del Concejo, pueden solicitar la reconsideración respecto de los acuerdos, en estricta observancia de dicho Reglamento, y dentro del tercer día hábil, contados a partir de la fecha en que se adoptó el acuerdo. El cual deberá ser visto en la Sesión Ordinaria inmediata siguiente.

Asimismo, el Artículo 60° del Reglamento Interno del Concejo establece que para admitir a debate la Reconsideración se requiere mayoría del número legal de miembros del Concejo. Aceptada a debate la reconsideración, queda en suspenso la disposición reconsiderada hasta que el Concejo la resuelva en forma definitiva.

EL SEÑOR ALCALDE, realizadas las precisiones normativas, corresponde someter a votación la reconsideración presentada, a fin que, de ser el caso, y de obtenerse la votación que la respalde, que requeriría ser de siete votos, la misma podrá ser tratada en una próxima Sesión. 

Se va a votar,  los señores Regidores que estén de acuerdo con admitir la reconsideración mencionada, sírvanse manifestarlo levantando la mano, votando a favor del pedido tres Regidores;  los  Regidores que estén en contra, y levantan la mano ocho Regidores en consecuencia no ha sido admitida la Reconsideración.
Siguiente punto señor Secretario.

EL SEÑOR SECRETARIO, no hay más puntos en Despacho señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, pasamos a la Estación de Informes 

I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE,  antes de darle la palabra a los señores Regidores, vamos a solicitar al señor Juan Carlos Rodríguez Guerrero, Gerente de Seguridad Ciudadana, a fin de que informe al Concejo sobre el plan de trabajo de los logros alcanzados por su Despacho en la Gerencia de Seguridad Ciudadana como hemos mencionado.

EL GERENTE DE SEGURIDAD CIUDADANA, SR. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GUERRERO, señor Alcalde, señores Regidores, vecinos, buenas noches, soy Juan Carlos Rodríguez Guerrero y he sido nombrado por la Alta Dirección como nuevo Gerente de Seguridad Ciudadana, a continuación vamos a presentar el plan de trabajo que tenemos y los avances que hemos tenido en este bimestre. Los pilares en la seguridad ciudadana son tres: la selección y captación del personal que es el recurso humano que tenemos; la instrucción y entrenamiento, que es la capacitación y algo muy importante que es la supervisión y el control, estos tres pilares van compuestos y van juntos con la tecnología de la información que manejamos, llámese teléfonos inteligentes, cámaras de video vigilancia. ¿Qué queremos y qué pretendemos? Que nuestros serenos, ya sea motorizados, pilotos o sean serenos a pie, cumplan ambos las tres cosas: manejen motos, conduzcan vehículos y se desempeñen como operadores del circuito cerrado de televisión de nuestro CSI. Queremos capacitarlos técnica y tácticamente para que puedan cumplir sus funciones a cabalidad, y la supervisión en control que está permanentemente ligada a nuestro CSI por una planta de supervisores altamente seleccionados y ¿Qué hemos hecho? Tenemos serenos que están en el distrito por más de 12, 14 o 15 años, estos serenos con tanta experiencia en nuestro distrito han sido promocionados hacia Supervisores y adjuntos a Supervisores.

La disciplina, columna vertebral de la Gerencia de Seguridad Ciudadana, tenemos un trinomio que es muy importante en la seguridad ciudadana que es nuestro sereno, nuestra Policía Nacional y el vecino, esto va atado a los convenios que tenemos con la empresa privada y con nuestros bomberos. Lo más importante que tenemos en la seguridad ciudadana, es la participación de los vecinos, ustedes. ¿Cómo? Con la información puntual y eficiente que se desea, porque son la mejor alarma, la mejor cámara, lo que ustedes nos pueden apoyar y ¿Cómo nos pueden ayudar? Dando el alerta oportuno. Trabajamos con nuestra Policía Nacional, tenemos convenios con ellos, con el MINTER, el vecino, la empresa privada; tenemos talleres de instrucción y capacitación, ¿Qué queremos con nuestros serenos? Que estén capacitados técnica y tácticamente, buscamos capacitarlo operativamente, de acuerdo a lo propuesto en el Plan Operativo Institucional, ahorita está siendo capacitado, éste es el plan de instrucción que tenemos, la proyección que tenemos y que se está cumpliendo.

Estos son los talleres que hemos tenido, ha participado nuestra Policía Nacional, nuestros bomberos ¿Qué venimos realizando conjuntamente con la Policía? los patrullajes integrados ¿En qué consiste esto?; ¿Cómo funciona el plan integrado con la Policía?. Las tres Comisarías que tenemos: La Planicie, Santa Felicia y La Molina, nos acompañan en el patrullaje en nuestros carros o en los carros de ellos; se cumplen en los tres turnos: mañana, tarde y noche, los 365 días del año. Se viene desarrollando con la Comisaría de La Molina, Las Praderas y la Comisaría de Santa Felicia, teniendo muy buenos resultados. 
Los Halcones ¿Quiénes son los Halcones? Es un grupo especializado, motorizado de la Policía, ellos vienen en moto; nos acompañan también en los tres turnos e interactúan con nosotros. ¿Dónde y cuándo? En los cuatro sectores que manejamos en el distrito, han dado muy buenos resultados; este patrullaje es permanente y se da todos los días, interactuamos mucho con ellos porque en el patrullaje nos acompañan nuestros motorizados; acá los vemos en las avenidas principales Separadora Industrial, Los Frutales, La Fontana.

El Escuadrón de Emergencia ¿Qué tratamos y por qué estamos con ellos? Porque es personal de la Policía, técnica y tácticamente preparados, vamos con ellos. Queremos recuperar los sitios más complicados que tenemos en el distrito ¿Cómo? Patrullando con ellos durante los jueves, viernes y sábados. ¿Dónde vamos, y qué hacemos? Vamos a los Pinos, vamos a Viñas, vamos a Matazango e interactuamos con ellos; reforzamos el servicio las 24 horas del día.

El Grupo Terna es un grupo especializado que tiene la Policía, que trabaja en secreto, ya está trabajando en el distrito y los resultados se van a ver ¿Cuándo y Cómo? Ellos nos van a avisar una hora antes para que los apoyemos con los vehículos municipales para que lleven a los detenidos a las comisarías, están en silencio y ya están trabajando en el distrito. 

El Grupo Valer ¿Qué es el Grupo Valer? Es un grupo de serenos que está siendo preparado para trabajar tal cual el Grupo Terna; con motos civiles, con vehículos agenciados por nosotros. ¿Dónde van a ser colocados? En los lugares donde necesitamos su presencia; ellos van a trabajar en secreto y ¿A dónde van a ir? Van a estar en las universidades, en la Facultad de la San Martín y van a estar en la USIL ¿Dónde y por qué? Porque se presentan arrebatos acá en el distrito y, éste trabajo va ser en secreto. Es un grupo piloto que ya viene trabajando. 

Hemos tenido también la idea de contar con nuestros propios paramédicos, los denominamos “punto blanco”; ellos están teniendo resultados en el distrito, brindan los primeros auxilios básicos a las personas que requieren una atención de emergencia, pero básica, solamente básica y esto no está costando nada a la Corporación Municipal. En cada turno hay un bombero paramédico le hemos asignado un PAR y es el PAR 23 en el Óvalo La Paz; también una camioneta, un radio tetra y un RPC. Esto es lo que queremos a un mediano plazo.

Nuestra Brigada Canina es una fuerza élite conformada por 11 serenos y 10 canes, tenemos las modalidades de canes de seguridad, de defensa, canes de detección de drogas, canes de detección de pirotécnicos, canes de búsqueda y rescate y, canes de terapia asistida. Tenemos una cuadra canil donde pernoctan y viven nuestros canes, son 12 caniles, también cuentan con radios tetra, RPC; tenemos 10 ejemplares: 7 rottweiler, 1 labrador, 1 pastor alemán y 1 dóberman ¿Ellos qué vienen haciendo? Vienen interactuando en los parques dando cursos de brigada canina de búsqueda y rescate, seguridad y defensa, detección de pirotécnicos, detección de drogas y terapia asistida. ¿Dónde han tenido esto? Esto se ha venido dando en el Parque Santa Teresa, Parque Hispanoamérica, Parque Valladolid y en el Parque Kasba.

El Grupo Gold (antes llamado GOTAND), es el grupo de operaciones en el límite distrital y se encarga de dar la alerta oportuna y eficaz en caso de una emergencia en el distrito, pero en el límite distrital con Villa María y Surco, éste es el trabajo que vienen realizando ellos; como ustedes ven lo realizan en otras condiciones, no son las mismas que en la ciudad; miren ustedes, esto es Villa María con Pachacámac. Tenemos serenos en el Parque Ecológico, en el Herraje, Cima 1, Cima 3, ellos también cuentan con una camioneta que está monitoreando su funcionamiento las 24 horas del día; ellos por el trabajo que desempeñan y por la situación donde viven han sido vacunados. Tenemos las 17 camionetas del renting que están cien por ciento operativas, es una flota nueva. Las fuerzas integradas de seguridad ciudadana trabajan muy de cerca con los Bomberos, con la Policía, Defensa Civil y con INDECI; lo más importante trabajamos con la Gerencia de Participación Vecinal y con las Juntas Vecinales.

Este es nuestro CSI, fuerzas integradas con las que trabajamos; tenemos un convenio con la empresa privada VOXIVA ¿En qué consiste esto? En los POS mediante una alarma, la respuesta es inmediata, demora en llegar la alarma 15 segundos y la respuesta que tenemos nosotros ante una novedad de éstas es inmediata. Contamos hasta el momento con 2,557 alarmas lanzadas, contamos con 157 cámaras que son monitoreadas en el CSI, contamos con 69 alarmas vecinales. Tenemos un convenio con VOXIVA, con Alto al Crimen y con DOLPHIN que es el rastreo satelital; tenemos 101 radios tetra Handy y 48 radios bases; contamos con 16 camionetas Toyota Hilux, 12 duales, 16 repotenciados.

Nuestro propósito es fomentar un ambiente laboral positivo en el ámbito de la Seguridad Ciudadana, tenemos una propuesta del plan de bienestar ¿Cuál es la visión de ésta propuesta? Fomentar el equilibrio entre la vida personal y laboral repercutiendo tanto en la eficiencia institucional como en el bienestar del trabajador. ¿Cuál es la visión? La visión es satisfacer las necesidades de nuestros servidores, para así brindar estabilidad tanto laboral, emocional y personal; y tenemos una propuesta señor Alcalde, en nuestro personal tenemos muchos que desean casarse y lo estamos invitando a usted para que haya un matrimonio masivo de ellos. 

Bueno, ahora le toca el turno a la señora Dina Ochoa Santisteban, Subgerente de Serenazgo. Muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, Tiene el uso de la palabra a la señora Dina Ochoa, Subgerente de Serenazgo para que pueda continuar con la exposición. Gracias señor Rodríguez Guerrero.

SRA. DINA OCHOA SANTISTEBAN, SUBGERENTE DE SERENAZGO, señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, vecinos, buenas noches, nuestro objetivo mejorar la eficiencia del servicio de serenazgo para la intervención del delito, optimización de los recursos humanos; hace unos meses el supervisor de la zona o de su cuadrante, supervisaba y controlaba al personal y a los puestos con una unidad, como copiloto tenía su chofer, pero qué hemos hecho ahora desde hace dos meses, ese supervisor ya no está como copiloto, ahora está como chofer,  porque tiene su licencia de conducir para manejar vehículos mayores motorizados. Entonces el supervisor  ya es un chofer-supervisor y a su vez también está manejando vehículos menores motorizados que son las motos lineales, el 50% de supervisores ya manejan motos, nos falta el otro 50%, que esto es a corto plazo, a un mínimo plazo que lo vamos a conseguir, de dos a tres meses donde el supervisor va a manejar su vehículo y su moto. ¿Por qué razón? Si bien es cierto, a partir del 25 de mayo, sabemos que ya se han iniciado los trabajos en la Carretera Central donde hay afluencia de tránsito y congestión vehicular, tanto en Separadora Industrial como en Javier Prado, que lo estamos controlando con nuestro personal policial, personal de serenazgo e inspectores de tránsito, ¿Qué va a pasar con el inspector que está en un vehículo? No va a poder llegar a las intervenciones¸ no va a poder llegar a supervisar y controlar tanto la zona 1 como la zona 2; entonces ¿Qué va a ser? Se baja de la unidad y va a manejar su moto, va a ser la respuesta más rápida, llegará más rápido a la intervención y vamos a cambiar y estamos cambiando el perfil del supervisor-chofer y motorizado, pero no solamente de él sino también del sereno. 
Al sereno vamos a hacerlo un sereno multifuncional, el sereno de ahora ya es en parte un chofer, el sereno de ahora va ser motorizado, el sereno de ahora también es un agente de PAR, un agente caminante y el sereno va ser un operador de video-vigilancia. ¿Qué vamos a querer en unos meses? Que este sereno molinense deba ser multifuncional, que este sereno crezca, su crecimiento del sereno de acuerdo a su desarrollo de sus habilidades, va ser chofer, motorizado y sereno que va a monitorear nuestras cámaras de video-vigilancia.

¿Por qué razón? No queremos perder a este sereno que tiene años trabajando, que conoce La Molina, que tiene experiencia en seguridad ciudadana, le vamos a dar una calidad en educación y capacitación para que este mismo sereno se promocione como motorizado, como chofer, como sereno de PAR que es ahora y también como sereno de video-vigilancia. Esta es la mejora continua, es un crecimiento no solamente laboral, sino también un crecimiento económico porque sabemos que hay diferencia de pagos entre sereno motorizado y chofer, éste va a ascender; es por eso señor Alcalde, señores Regidores que se ha promovido a muchos choferes a adjuntos y a su vez a supervisores, hemos elevado de categoría de supervisor a jefe de operaciones; si ustedes lo recuerdan yo he sido Jefe de Operaciones y yo me pongo como ejemplo, quiero que los serenos me sigan a mí, si bien es cierto no he sido sereno, pero he sido Jefe de Área hace muchos años por siete años en la Municipalidad de San Borja, después me vine a La Molina como Jefe de Operaciones dos años, me fui a la Municipalidad de Villa María del Triunfo como Subgerente de Serenazgo, asumí la Gerencia de Servicios a la Ciudadanía y Gestión Ambiental y estoy aquí. He crecido profesionalmente y queremos que nuestros serenos de ahora crezcan profesionalmente, laboralmente y para ellos económicamente.

El día de ayer hemos comenzado una capacitación de un cursillo en motociclismo, donde un policía en situación de retiro con más de 30 años que ha trabajado en la UCOTRAN en la ESMOPOL y es instructor de la Policía Fénix, está trabajando con nosotros como chofer de un cuadrante, donde se va a dar el tiempo de 3 a 5 de la tarde en capacitar todos los días a 7 supervisores que no manejan moto y que en dos semanas, éstos van a adquirir la habilidad y la destreza de manejar moto para próximamente sacar su licencia para que manejen vehículo menor motorizado, moto lineal. 

Incrementar la participación de la población en la solución de los problemas de seguridad ciudadana; si bien es cierto, estos talleres de seguridad, dirigido a vecinos y vigilantes particulares, los estamos promoviendo no solamente nosotros como Gerencia de Seguridad Ciudadana o como Subgerencia de Serenazgo, sino también con el apoyo de la Gerencia de Participación Vecinal con la señorita Rosario Ríos, organizamos y coordinamos estos talleres ¿A quiénes? a todos los vecinos y, hemos tenido  de abril a mayo más de 61 talleres; generalmente lo hacemos en la noche ¿Dónde? En los parques, en salones comunales o inclusive en los domicilios, eso estamos haciendo ¿Participa quién? La Subgerencia de Inspectores de Transportes, la Subgerencia de Fiscalización, Defensa Civil y en este caso los Promotores. Esto es porque los vecinos o el Presidente de la Junta Vecinal lo solicita o de acuerdo a su necesidad, hace partícipe a serenazgo en seguridad ciudadana, a la señorita Rosario Ríos que es la Gerente de Participación Vecinal. Estos dos últimos talleres se han realizado en Mandarinas y el último el día domingo a las cinco de la tarde hemos tenido en el Parque Santa Rosa, la zona II. 
Así como talleres, también tenemos reuniones con vecinos, instituciones públicas y privadas, reuniones que hemos hecho en Viñas donde ha participado el Jefe de Operaciones, donde los vecinos nos han citado para que aparte de hablar del Plan Piloto La Molina Cien por Ciento Seguro que lo hacemos en Viñas, en los Olivos y en Cerrillo. Nos han felicitado, están notando un cambio con nosotros en vista de que estamos no solamente patrullando en este plan piloto tres días por semana, sino lo estamos haciendo todos los días y en los tres turnos: mañana, tarde y noche, cosa que antes no lo hacíamos; inclusive los viernes y sábados estamos saliendo con el personal del Escuadrón de Emergencia de la Policía Nacional en lo que se llama el Operativo Plan Tormenta, donde no encontramos nada donde solamente patrullamos y hacemos presencia, donde ya no hay intervenciones policiales como de repente se hacía hace mucho tiempo; entonces este plan piloto La Molina cien por ciento seguro en Viñas se inició el 11 de diciembre del año pasado, fue creo, una iniciativa del señor Alcalde, he tomado conocimiento porque he estado leyendo. Entonces estamos trabajando en lo que es Viñas, próximamente me imagino se hará en otro sitio, pero lo estamos haciendo en Viñas; nos reunimos también en los parques, la última reunión ha sido en el Parque Arco Iris juntamente con el Gerente Sandro Rodríguez, para ver el tema de las cámaras que los vecinos lo piden, también con personal de Participación Vecinal nos reunimos en las casas, en la casa de la Calle Lima cuadra 2, donde la semana antepasada ha habido un robo a domicilio donde podemos decir que se ha separado al vigilante particular de esa zona porque aparentemente ha estado coludido con los delincuentes; ahora no tienen vigilante particular porque nos hemos percatado que el señor ha salido media hora antes donde el vehículo ha estado una hora antes merodeando para robar una casa, una casa que estaba en ese momento vacía, porque al señor dueño de la casa lo estaban operando en ese momento, 6:30 de la tarde, en un hospital porque tenía una enfermedad. 

Entonces, eso lo hemos visto, pero ¿Qué pasa también con nuestras cámaras? Nuestras cámaras no han podido divisar de repente el vehículo que estaba estacionado cuando han estado sacando las cosas ¿Por qué? Porque habían dos árboles que estaban allí que tapaban la visibilidad de nuestras cámaras; hemos ido con los vecinos, hemos hablado con uno de ellos y lo ha cortado, pero uno de los vecinos, el otro no. 
A veces tenemos ese problema que los vecinos no quieren que cortemos y cambiemos la estética de su jardín, de su acera que no es de ellos pero lo dicen, es por eso que a veces no hay mucha visibilidad de las cámaras. Así como la policía nos apoya en el patrullaje integrado que lo ha hablado mi Gerente, nos apoya en los planes operativos que hacemos en la noche los Halcones que salen en los tres turnos, nosotros también apoyamos y es por eso que hemos participado en el Séptimo Encuentro de Seguridad y Participación Ciudadana en el Distrito de Santa Anita, que ha sido presidido por la Alcaldesa de Santa Anita, por el Jefe de la Región Policial, por el Coronel Jefe de la DIVTER y todos los Comisarios de la Zona Este y hemos participado con nuestro personal de serenazgo en el último encuentro y la clausura.

Hemos tenido también Rondas vecinales en el mes de abril juntamente con la Policía Nacional con el Comandante Sáenz en el Parque Humbolt con 25 vecinos; donde con ellos caminamos y vimos la problemática de las cuatro, cinco, seis u ocho cuadras de alrededores donde anotamos los reclamos, las deficiencias que hay y la pronta solución para el vecino. Hemos estado en Matazango donde es la primera vez, al menos que he participado, que el comisario sale con nosotros, con 9 policías y con una unidad todo lo que es Paseo Eucaliptos y todo lo que es la Calle Camino Real desde las 6:30 hasta las 9:30 de la noche.

En vista a todo lo que ha sucedido hemos comenzado a empadronar a los vigilantes particulares, lo que se hace por los supervisores, mediante una ficha de inscripción; estamos reempadronando porque creo que lo hemos hecho en el año 2012, han sido capacitados y lo estamos volviendo a hacer a los vigilantes particulares y, a partir de la quincena o fines de junio vamos a comenzar a empadronar a las empleadas del hogar ¿Por qué a las empleadas del hogar? Porque éstas últimas tres semanas hemos tenido lamentablemente siete ilícitos por estafa a las empleadas, donde llaman las personas a las empleadas y las empleadas sacan todas las pertenencias engañadas, muchas veces  y, generalmente lo llevan al Óvalo de Santa Anita, Molicentro, a Javier Prado de La Molina para ser entregadas a dizque la persona que lo está pidiendo por una enfermedad de un familiar, de un hijo y la persona es engañada muchas veces. 
Esta es una intervención que se hizo la semana pasada en Rinconada, donde justamente a nuestro Gerente lo llamó por teléfono una vecina indicándole que estaban sacando cosas de su casa; el Gerente ha ido con los dos policías, ha intervenido, abrieron la bolsa y en la bolsa había laptop, tablet, celulares, joyas de oro, justamente que ya estaba la empleada por sacar, engañada por una llamada telefónica. Entonces ¿Cuál es la reflexión de eso? ¿Por qué son los talleres que damos nosotros? ¿Por qué es el taller que da Participación Vecinal, el taller que da Seguridad Ciudadana? Porque tenemos que capacitar al vecino, no solamente al vecino, al vigilante particular y capacitar a la empleada del hogar; el vecino es el que nos comunica a nosotros para poder intervenir, el vecino es el que nos dice a nosotros qué debemos hacer, qué está viendo él, porque ellos son los ojos de nosotros, porque nosotros podemos pasar patrullando por una cuadra y de allí ya no volvemos después de diez o quince minutos, allí está el vecino, alertando que hay vehículo sospechoso, personas sospechosas; que el vigilante particular esté capacitado para que al momento que la empleada doméstica sale con un bulto le pregunte ¿A dónde vas?  Porque el vigilante trabaja doce horas, trabaja en una cuadra, él ya sabe a qué hora sale la dueña o el dueño de casa, las empleadas, sabe toda el accionar y la convivencia de la familia.

El día de ayer a una trabajadora de la Municipalidad, señor Alcalde, me llamó por teléfono y me dijo que a su empleada del hogar le habían llamado por teléfono, vivía en Sol de La Molina y estaba asustada la empleada, mandé al supervisor, habló con la empleada y le indicó asustada porque le habían dicho que estaba enfermo uno de sus hijos y ya estaba sacando las cosas; la señorita que trabaja en la Municipalidad me dijo por favor dile algo porque yo ya estoy llegando al lugar, pero que pasa el temor de la dueña de casa, la trabajadora de la Municipalidad, era que la persona que llamaba ya sabía el nombre de sus dos hijos y de su esposo. Entonces no solamente es engañar a la empleada sino que también la información sale de adentro del entorno de la vivienda de la casa.

Nuestro índice delictivo mensual y esto voy a ver en los dos meses que estamos acá en abril y mayo, en el mes de abril comparación del 2014 a 2015 tenemos 14 delitos consumados; en el 2014 hemos tenido 31, ha  habido una reducción de 55% en el mes de abril, eso aplicando nuevas estrategias que lo hemos hecho conjuntamente con el Gerente y con todo el personal hemos bajado el 55% en un mes; en el mes de mayo, allí si cambió un poquito, hemos bajado solamente el 5%  porque hemos tenido 19 ilícitos, mientras que en el 2014 ha sido 20, pero aun así en cinco meses, de enero a mayo de este año hemos tenido una reducción del 42%, quiere decir que en el 2014 en cinco meses hemos tenido 138 delitos consumados; mientras que en el 2015 ahora en cinco meses hemos tenido 80. Es bastante, sí sé que es bastante, pero acordémonos de que estamos viendo hace un tiempo atrás tres o cuatro meses mucha delincuencia y no solamente en La Molina, sino en Lima de asaltos, arrebatos, atentados, homicidios, pero a pesar de todo eso La Molina no es una isla, lamentablemente La Molina es un distrito al que vienen las personas de afuera a querer robar, es envidiable; acá hay buenas cosas, acaso el delincuente se va a un distrito, se va al Rímac, Villa María, no, prefiere venir acá a La Molina y ustedes ya saben por qué. 

El otro caso es el de los frustrados intentos; también hemos tenido un avance en el mes de abril de 37, estamos con el 12%  a favor de nosotros; el año pasado fue 33, hemos tenido delitos frustrados 17, firmes 37 y 13 en el 2014. En el mes de mayo hemos tenido un poquito menos que el año pasado, pero aun así señor Alcalde en cinco meses hemos tenido un 11% a favor nuestro; quiere decir 157 delitos frustrados e intentos y 175 en el 2015, algo de 18 delitos frustrados e intentos. 
Ahora, personas puestas a disposición tenemos en enero: 21, febrero: 25, marzo: 25, abril: 37 personas y mayo: 30, un total de 138 personas, presuntos delincuentes puestos a disposición de la comisaría, lo que hace un total de los dos meses trabajados por la Gerencia de un 67 presuntos delincuentes imagínense ustedes si no hubiéramos capturado a esos 67 hubiera subido nuestro índice delictivo más y, acá también quiero decir que sí, en esto, trabajamos coordinadamente con la policía; pero muchas veces o algunas veces, el serenazgo también se enfrenta solo a una intervención, a pesar que solamente somos preventivo y disuasivo, pero nosotros somos los que nos enfrentamos, nosotros somos los que capturamos, somos los que reducimos y muchas veces lo hacemos solos y es por eso que hemos tenido infinidades de capturas, capturas por sujetos de vehículos, por presuntos robos frustrados, eso fue en Samoa; hemos tenido capturas de sujetos por robo frustrado también en lo que es el Río Ucayali, hemos tenido la captura de sujetos ahí sí por RQ; apoyados por la Policía de los Halcones, hemos tenido en dos semanas siete intervenciones de tenderos en los centros comerciales como Wong, Plaza Vea y Metro; como ven esas dos personas viven en Surco y se han estado llevando licores, cifrut, hot dog pero los hemos intervenido, esto ha sido en la tienda comercial Wong.

El Grupo Terna ha trabajado también silenciosamente en lo que es MUSA de donde ha llamado una vecina a la Alta Dirección, inmediatamente hemos llevado dos unidades han sido intervenidos varios y puestos a disposición por encontrarse con 136 envoltorios de PBC, eso ha sido en MUSA, el Grupo Terna ha trabajado en eso. Hemos tenido capturas de sujetos por robo frustrado, eso ha sido en APROVISA; hemos tenido captura de sujetos por presunto delito contra la libertad sexual, esto fue en MUSA, a razón de una vecina que llama por teléfono y la unidad va inmediatamente por tocamientos indebidos a una menor e inmediatamente la vecina nos dice como estaba vestido, y ese sujeto fue capturado por personal de serenazgo y puesto a disposición de la Comisaría de La Molina. 
Y estas dos capturas que han sido por televisión, como ustedes deben saber, es la captura de sujetos de robo frustrado de dos raqueteros que roban a una universitaria en Corregidor en la Universidad San Martín,  le roban el teléfono y una vecina llama a la CSI, no da su nombre, y da número de placa de vehículo, marca de vehículo y características del vehículo; suficiente para que nuestras cámaras de video vigilancia comiencen a seguirlo y empiece la persecución después de diez cuadras y la pronta captura de las dos personas ¿Quién captura? Personal de serenazgo con un efectivo policial que estuvo en ese momento, pero esto no hubiera sucedido si lo llevamos a la comisaría y como no tenemos lo que decimos la prueba del delito o el cuerpo del delito, éstos se iban a ir; pero han estado buscando el teléfono celular iphone 5, que generalmente -disculpen la expresión- el delincuente lo chorea para no ser capturado y lo metió en una acequia, se ha recuperado, el supervisor lo buscó, lo encontró, lo llevó a la comisaría y hasta allí termina nuestra función como serenazgo; ya la policía viene para iniciar las investigaciones y hará la denuncia respectiva. 

Y la otra captura que ha sido en la Calle Unamuno, que ustedes también saben que ha sido una banda ya organizada llamados los zapateros de universal, liderados por una mujer embarazada, tres sujetos donde se separan los sujetos y en el interior de la casa estaba ya la mujer y otro hombre robando los tres departamentos que estaban adentro y es también por una vecina que llama donde dice que está viendo un vehículo que no es de su cuadra y parece que está cambiando las placas eso es lo que dijo la vecina; inmediatamente la unidad que ha estado a una cuadra interviene a las dos personas que se dan a la fuga, el cual fue capturado en Separadora con Huarochirí; mientras que la pareja que sale de la casa abrazados con el señor, fue capturado en el Parque Los Educadores a unas dos o tres cuadras de la vivienda y es la primera vez, creo yo, que viene el Jefe de la Región Policial, el General Salvador Iglesias Paz, a dar una conferencia de prensa ese mismo día 1º de mayo a las 22:00 horas, viene el Coronel Jefe de DIVTER, Pedro Valdivieso Chira, a dar una conferencia como decía, donde exhiben allí las joyas de colección antigua, las placas imantadas, casquetes, capuchas, pata de cabra, desarmador; es una buena acción y sale por televisión. 
Allí están los policías que trabajan con nosotros por más de diez años como el policía Robles y el policía Gómez con el personal que ha intervenido, donde señor Alcalde el mismo General en su conferencia dijo con la ayuda o gracias a la Municipalidad de La Molina es que se pudo capturar esta banda que anteriormente había hecho también un acto delictivo en el Callao; ya estaban requisitoriados y justamente con el mismo vehículo, con la misma placa, era él que había participado en esto y es lo que dice nuestra Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional ha difundido todas nuestras acciones y éstas son las dos mejores capturas que hemos tenido.

Seguidamente pasó dos videos de reportajes del Canal 4 y 2, sobre robo frustrado a un domicilio en la Urb. COVIMA.

También, tenemos capturas de sujetos por presuntos cobros por obras de construcción puestos a disposición por personal de serenazgo y con el apoyo de Los Halcones; también, captura de sujetos por tener RQ; también, tenemos otra intervención en MUSA de una persona que venía dentro de un taxi, no estaba mareada, se quedó dormida le sacaron su monedero, su celular y cuando quiso pagar no tenía y el chofer ya la quería botar, ella grita y también para suerte de ella el motorizado que estaba allí la auxilia, se cruza el vehículo como ustedes lo pueden ver allí, llama por la radio, llega el supervisor y el señor se niega; el chofer niega y dice que no es cierto cuando se está dando a la fuga, llega la policía de la DIRINCRI que estaba a una cuadra, hace el cacheo y registro correspondiente y le encuentra el celular y la cartera, es puesto a disposición de la comisaría. Y éste es el otro que hemos encontrado arriba del cerro por el Jr. Onega; este individuo delincuente es del Callao, lo encontramos durmiendo, un vecino nos alerta que estaba un sujeto arriba de su domicilio por la parte del cerro, inmediatamente cuatro serenos subieron al cerro, lo detuvieron y lo condujeron a la comisaría.

Y así hay muchas, la última intervención que ha habido es un intento de homicidio, eso ha sido por la Calle los Ingenieros donde un sujeto acuchilla a su esposa por la espalda y se da a la fuga, por las características que nos dan inmediatamente se captura y se pone a disposición de la comisaría. Una buena acción el hallazgo de una billetera; en su patrullaje, un sereno encontró una billetera, documentos, tarjetas de crédito, S/. 500.00 soles; abre la billetera el supervisor y con el DNI encuentra a la persona que vivía justamente a dos cuadras, toca la puerta y la entrega. 
Esta es una buena acción digna de imitar a este motorizado, Roberto Fanning; ya sabemos también los paramédicos que están dispuestos a ayudar donde ellos intervienen solamente en primeros auxilios; ejemplo en el Skatepark, una caída de un menor que vivía en Salamanca, una fractura expuesta, le dan los primeros auxilios hasta la llegaba de los bomberos y ellos le dan la intervención y, no solamente en el Skatepark sino también dentro del domicilio, por dificultades respiratorias; diferentes accidentes, atropellos, choques, damos los primeros auxilios e inmediatamente llegan los paramédicos y se encargan ellos de continuar la emergencia.

Y como habló nuestro Gerente, el Grupo Valer que es un plan piloto que hace ya una semana lo estamos poniendo solamente en la UNIFE, en una semana no hemos tenido ninguna llamada telefónica de ninguna alumna de la universidad ni  vecinos de arrebatos de celulares que generalmente estaban haciendo, porque hemos puesto a un jovencito de serenazgo haciéndose pasar por estudiante, donde tiene una radio bajo volumen donde inmediatamente ve el acto delictivo o ve a una persona sospechosa, llama inmediatamente al conductor del vehículo que está en ese cuadrante conjuntamente con el policía para que él intervenga; hace de inteligencia se puede decir, es un sereno que está de civil muy parecido al Terna, pero es un plan piloto que estamos iniciándolo en la UNIFE y próximamente en la San Martín, en la San Ignacio de Loyola, en los centros comerciales como Camacho, Molina Plaza, La Fontana. Esa es toda mi intervención. Muchas gracias.      

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a solicitar a la Subgerencia de Transporte y Tránsito para que continuemos en la siguiente Sesión, el informe es un poquito largo, pero sin duda queremos escucharlo también sobre los avances en materia de tránsito y lo dejamos en todo caso para la siguiente Sesión de manera que podamos continuar con el Ingeniero Johan Morán, Subgerente del área. 
Muchas gracias a la Gerencia y Subgerencia para que en todo caso lo transmitan al personal del serenazgo, justamente por el compromiso demostrado y en los avances que se han logrado. Vamos a continuar, los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano, el Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra. Vamos a continuar. Seguimos en la Estación de Informes,  los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano, el Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí señor Alcalde, hace meses que vengo solicitando por escrito y en Sesiones de Concejo, me envíen copias de la certificación de los medidores calibrados por INDECOPI, que sirven en acústica para definir la escala de intensidad sonora y hasta el día de hoy no cumplen con este pedido. Es por ello que me veo obligado a presentarles, a usted y a su honorable Concejo, este informe:

Es el caso señor Alcalde, señores Regidores, que he comprobado con la documentación que me mostraron y no me permitieron sacar fotostáticas de este certificado, que lamentablemente las oficinas responsables y precisamente, es el señor Juan Carlos Rodríguez quien estaba allí en ese momento, que me negó la información, me dijo que no tenía el expediente sobre una persona, un vecino que vino y que le habían impuesto una notificación y después una sanción; es responsable de tener la calibración de estos medidores. No han procedido a hacer la calibración oportuna de estos instrumentos, hecho éste, que fue certificado por nuestra Gerente Municipal y en consecuencia hasta esa fecha los certificados no podían ser utilizados para cumplir con esta finalidad. Sin embargo, han venido notificando, sancionando a los vecinos del distrito por ruidos molestos; engañando a los vecinos que realizaban algún tipo de reuniones familiares, informándoles que éstos han superado la escala de intensidad de los decibeles normados en estos casos.

Señor Alcalde, como responsable de la política del personal, tiene la palabra en este delicado asunto que se viene presentando y que demuestra la total falta de responsabilidad, transparencia y decoro; que nos debemos a nuestros vecinos que han confiado en vuestra administración. Me pregunto ¿Qué debemos hacer con los vecinos que hemos notificado y sancionado ilegalmente sin cumplir con las mínimas reglas establecidas en estos casos al no tener los medidores vigentes?. Señor Alcalde, quiero dejar constancia que he venido a colaborar y qué mejor colaboración que señalarle los errores para que enmiende su gestión, quedaré a la espera de su pronta respuesta señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, el Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor buenas noches, una pequeña pregunta, he escuchado lo de seguridad ciudadana y he visto circular por nuestro distrito vehículos que dicen nueva flota ¿Se ha adquirido nueva flota o es una flota repotenciada?

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a pedirle a la Gerente Municipal que dé respuesta a la inquietud del señor Regidor.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muy buenas noches señores miembros del Concejo, permiso señor Alcalde para tomar la palabra, respecto a esta nueva flota se trata de vehículos del renting vehicular, la característica de este contrato es que después de dos años de uso de los vehículos operativos, nos entregan nuevos vehículos y esta nueva flota son los vehículos entregados, vehículos nuevos, cero kilómetros; tal y como manda el contrato.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, una pregunta ¿Esos vehículos son nuestros? ¿Pertenecen al patrimonio de nuestra Municipalidad?. 

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, como he mencionado son vehículos del contrato del renting, el renting por su naturaleza no corresponde a una propiedad municipal.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto. ¿Algún otro informe de los señores Regidores? Pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S 

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse solicitarlo, la Regidora Danitza Milosevich Caballero tiene el uso de la palabra. 

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, quiero pedir en esta Sesión que se reconsidere y podamos ver en esta Sesión la reconsideración del Acuerdo de Concejo que aprobó el Estudio de Planeamiento en el sector de la Antigua Cantera La Molina, en respeto de nosotros los Regidores y, en respeto de todos los vecinos, señor Alcalde, que han venido esta noche, a los cuales también les envío mis saludos y el saludo de todos nuestros compañeros Regidores.

Señor Alcalde, le pido por favor que recapaciten y  que podamos ver este tema el día de hoy, hemos cumplido nosotros con la norma, hemos cumplido con el plazo, hemos cumplido en ser el 20% y pedimos que hoy revisemos este tema señor Alcalde, para que podamos escuchar la manifestación de cada uno de nuestros Regidores.
EL SEÑOR ALCALDE, ha sido sometido el pedido a votación como corresponde de acuerdo al Reglamento y en esta votación ha sido tres votos a favor del pedido de Reconsideración y ocho en contra, los que se han obtenido como resultado de la votación, creo que ha sido claramente visualizado que ese pedido ha quedado rechazado al no haber sido admitido a debate; en todo caso ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Regidor Harry Mc. Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, sí como no, le cedo la palabra a la Regidora Milosevich Caballero. 

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, gracias Regidor. Bueno, entonces señor Alcalde el Acuerdo de Concejo es inejecutable hasta que se discuta la reconsideración formulada y que debió ser vista el día de hoy; todo lo dicho quiero que conste en el acta del día señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto Regidora constará su dicho como consta el resultado de la votación ocurrida, tiene la palabra el Regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, buenas noches con todos a los vecinos presentes, a los Regidores, yo señor Alcalde, creo que a estas alturas del partido, creo que es importantísimo y sería enriquecedor el poder tocar este tema, teniendo en cuenta que afecta una gran cantidad de población del distrito. Señor Alcalde, creo que en aras de la democracia que a veces es injusta como en este caso que nosotros hemos venido, tres Regidores, a pedir una reconsideración y que evidentemente ha pasado por la normatividad que corresponde; lo que sí creo que sería enriquecedor señor es que esto pueda quedar saldado al menos en las posiciones que nosotros tenemos y corresponde a lo que nosotros creemos, así como decía la Regidora Danitza Milosevich, que lo dije también en la anterior Sesión, que hasta que el distrito no tenga las soluciones viales que necesita, que requiere y que nosotros sufrimos, los que vivimos en La Molina; evidentemente señor estos proyectos escapan a una posibilidad de ser viables mientras que esto se ejecute de otra manera.

En ese sentido señor Alcalde, yo creo que sería muy enriquecedor para esta Gestión, para este Concejo, para los vecinos que han venido hoy, ver en este pleno, para que de alguna manera podamos reconsiderar no solamente el pedido de reconsideración, valga la redundancia, sino el hecho de poder seguir discutiendo porque éste es el ámbito donde nosotros podríamos llegar a consensos por el bien de nuestro distrito, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Alguna  otra  intervención  de  los  señores  Regidores?,  el Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra. 

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí señor Alcalde, uno por favor, les pido que se respete la agenda y no se varíe, por primera vez se modifica al antojo del señor Alcalde porque esta agenda se debe respetar, hoy día estamos acá, la vez pasada también hizo lo mismo, que puso a unos señores expositores que no estaban considerados, señor Alcalde entonces ¿Para qué tenemos una agenda? La agenda se debe respetar; ningún Alcalde, yo he estado con trece Alcaldes y toda la vida han sido respetuosos de lo que ellos mandan en su agenda que es coordinada con usted y nosotros, resulta que ya estamos viniendo ya con esta segunda Sesión que viene y la varía totalmente, eso no puede ser señor Alcalde. Y ahora, varía usted y hace también que una cosa tan importante que es de interés de todos los vecinos lo retira dice indefinidamente o sea qué, señor Alcalde, también creo que respetos guardan respetos y hemos debido nosotros ver ese asunto.

Otro pedido también que existe de mucha gente, para que ustedes vean la posibilidad de que se pueda hacer, dicen que los vehículos de serenazgo que no son de propiedad de nosotros, pero que son de alquiler y tienen unas circulinas que son unas luces de color azul que dicen que les hiere la vista y que ellos piden que si hay la posibilidad de que esté la luz pero que no lo hagan funcionar durante la noche porque dicen que esa luz les está haciendo daño, han consultado con oftalmólogos y dicen que esa luz es muy potente y que les daña porque a veces, salen con que les llora la vista; esas cosas sería bueno que usted lo vea con su personal técnico y médico sobre este asunto señor Alcalde.

Y el otro pedido es que se nos informe oportunamente sobre las medidas que va a tomar sobre las notificaciones y sanciones por ruidos molestos que lo he expuesto ampliamente en la sección de Informes, gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, Regidora Milosevich tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde la exposición de la Subgerente de Serenazgo me ha dejado preocupada con un tema y quisiera en esta sección pedidos que se revisen las cámaras de video-vigilancia porque me sorprende que en su exposición ella diga que no pudo verse quien fue el que robó porque la cámara estaba tapada por hojas de unos árboles y que los vecinos no permitían que lo poden; entonces o no hay liderazgo o no sabemos dónde estamos colocando las cámaras, por ello quisiera que se revise señor Alcalde que este hecho no vuelva a suceder porque imagínese que vuelva a suceder y que digamos quien fue el que entró a la casa, no teníamos la cámara pero no se pudo ver porque la hoja la estaba tapando; entonces señor Alcalde por favor pienso que esta exposición que hemos tenido ha sido una exposición que ha salido de último momento y no ha sido bien preparada, pero si vale la pena conocer estos casos a fin de pedirle que revisen señor Alcalde esas cámaras y a ver que otras puedan estar en la misma condición, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, van a pasar a la administración los pedidos efectuados ¿Algún otro pedido de los Regidores? Pasamos a la siguiente Estación Orden del Día, señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA
EL SEÑOR SECRETARIO, señor Alcalde como único punto de la Orden del Día tenemos: Propuesta de modificación de Acuerdo de Concejo N° 030-2015, de fecha 26 de marzo de 2015, que aprobó solicitar a la Superintendencia Nacional de Bienes Estatales, la afectación en uso a plazo indeterminado, a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, del área de 330,684.71 Mts.², ubicada en el Cerro La Molina Alta, distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima, por variación  en el área. Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo, el Informe Legal, así como la documentación pertinente que lo sustentan y se ha pedido dispensarlo del trámite de Comisiones.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a solicitar que haga uso de la palabra la señora Gina Gálvez, Gerente Municipal con la finalidad de ampliar el sustento de este punto, gracias señora Gina Gálvez.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, buenas noches, para dar la introducción acerca de lo que traemos el día de hoy al Concejo, con el Acuerdo de Concejo N° 030-2015, se acordó solicitar en afectación en uso por plazo indeterminado a favor de la Municipalidad  Distrital de La Molina, el área de 330,684.71 Mts.², ubicada en el Cerro La Molina Alta, para que se ubiquen este terreno es la ladera del cerro, luego lo que es Viña Alta I y II etapa, toda el área que está por encima de la Asociación o del AAHH. 
Según el Oficio 2000-2015 de la Superintendencia de Bienes Nacionales de la Subdirección de Administración de Patrimonio Estatal de la SBN hace de conocimiento que el área solicitada en afectación asciende a 275,605.39 Mts.², inscrita en la Partida Electrónica N° 11408330 del Registro de Predios a favor del Estado encontrándose comprendida por un área de 233,838.08 Mts.², correspondiente a terreno eriazo y el área restante se encuentra destinada a zona arqueológica denominada Cerro de La Molina por lo que la entrega provisional únicamente sería de los 233,838.08 Mts.². 

En primera instancia, en el primer Acuerdo de Concejo se pidió un área mayor consignando una poligonal mayor de acuerdo a nuestro catastro. Sin embargo, la Superintendencia de Bienes Nacionales con el oficio que di lectura y con el Acta de Entrega y Recepción Provisional N° 36 del 04 de mayo del presente año, nos informa que solo nos pueden entregar para afectación en uso 233,838.08 Mts.², puesto que solamente esa área está inscrita en la Partida Electrónica a favor del Estado. Es de esta manera que, se solicita y se trae a Concejo para que se modifique el Acuerdo previamente adoptado en lo que toca a la expresión  del área que solicitamos sea afectada en uso, reduciéndola de 330,684.71 Mts.²  a 233,838.08 Mts.².

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, está en debate ¿Los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra? Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor las cosas están claras y aquí lo único que nos queda es aprobar porque el error estuvo por el área arqueológica, entonces lamentablemente el personal que preparó la resolución respectiva adjuntó todo a dicha área incluso los restos arqueológicos, y como ya debe estar en trámite esta documentación en la Superintendencia de Bienes del Estado, considero que esto debe ser aprobado de inmediato, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 058-2015
La Molina, 02 de junio de 2015


EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la propuesta de Modificación de Acuerdo de Concejo Nº 030-2015 que aprueba la solicitud de afectación en uso del predio ubicado en el Cerro La Molina Alta, colindante al AAHH Viña Alta; y,

CONSIDERANDO:
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley Nº 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, en concordancia con el Articulo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972;

Que conforme al artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, los acuerdos son decisiones que toma el Concejo, referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional; 

Que, en virtud de lo antedicho, se emitió el Acuerdo de Concejo Nº 030-2015 aprobando solicitar a la Superintendencia Nacional de Bienes Estatales la afectación en uso a plazo indeterminado a favor de la Municipalidad Distrital de la Molina del área de 330,684.71 m² ubicada en el Cerro La Molina Alta, solicitando además la entrega anticipada de la posesión del referido predio, por el peligro sobre la seguridad del mismo debido a las  amenazas de invasión por parte de terceros, en merito a la documentación técnica elaborada por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro mediante Informe Nº 142-2015-MDLM-GDUE/SGPUC y el Anteproyecto de arborización elaborado por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional;
Que, mediante Oficio Nº 2000-2015/SBN-DGPE-SDAPE la Subdirección de Administración de Patrimonio Estatal de la Superintendencia Nacional de Bienes Estatales hace de conocimiento, que si bien el Estado es titular de un área de 275,605.39 m² ubicada en el Cerro La Molina Alta, colindante al Asentamiento Humano Viña Alta, inscrita en la Partida Electrónica Nº 11408330 de Registro de Predios, el área que sería pasible de afectación en uso y entrega provisional seria 233,838.08 m², correspondiente a un terreno eriazo, toda vez que el área restante se encuentra destinada a zona arqueológica denominada “Cerro La Molina”, lo cual se plasmó en el Acta de Entrega - Recepción Provisional Nº 36-2015/SBN-DGPE-SDAPE suscrita con fecha 04 de Mayo del presente año;

Que, en atención a la inspección efectuada por la Superintendencia Nacional de Bienes Estatales y el Acta de Entrega – Recepción Provisional Nº 36-2015/SBN-DGPE-SDAPE, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional mediante Informe Nº 270-2015-MDLM-GDUE/SGPUC e Informe Nº 61-2015-MDLM-GPPDI respectivamente, elaboraron nueva documentación técnica así como el Anteproyecto de arborización respectivamente, adecuándolo al área determinada por la Superintendencia Nacional de Bienes Estatales, es decir, a 233,838.08 m²;
Que, la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, en su artículo 9º numeral 8 señala que “Son atribuciones del Concejo Municipal (…) Aprobar, modificar o derogar las ordenanzas y dejar sin efecto los acuerdos.” Quedando clara la facultad del Concejo Distrital de modificar sus propios acuerdos aprobados;
Que, en atención a lo antes expuesto, la Gerencia de Asesoría Jurídica mediante Informe Nº 153-2015-MDLM-GAJ opina favorablemente en que se modifique el Acuerdo de Concejo Nº 030-2015, en el sentido que el área materia de afectación en uso asciende a 233,838.08 m² ubicados en el Cerro La Molina Alta, considerando que la finalidad del citado acuerdo, es decir la defensa posesoria y arborización del área mencionada, se mantiene, y; 
Estando a lo expuesto y conforme a lo previsto en el artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad, y con la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta y de Comisiones; 

ACORDÓ:
ARTÍCULO PRIMERO.- Aprobar la modificación del Acuerdo de Concejo Nº 030-2015, quedando redactado de la siguiente manera:

“ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR SOLICITAR a la Superintendencia Nacional de Bienes Estatales, la afectación en uso a plazo indeterminado a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, del área de 233,838.08 m² ubicada en el Cerro La Molina Alta, distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima, conforme al Plano Perimétrico Nº PP-01 remitido con Informe      Nº 270-2015-MDLM-GDUE/SGPUC, el cual forma parte del presente Acuerdo, a fin de que la Municipalidad Distrital de La Molina realice las acciones de defensa posesoria que fueran necesarias al interior del terreno, así como en su perímetro, a fin de ejercer las facultades señaladas en la Ley Nº 30230, Ley que estableció medidas tributarias, simplificación de procedimientos y permisos para la promoción y dinamización de la inversión en el país; así como las acciones complementarias señaladas en los considerandos del presente Acuerdo.”
ARTÍCULO SEGUNDO.- Ratificar en todos los extremos no señalados en el artículo primero del presente dispositivo, el Acuerdo de Concejo Nº 030-2015, disponiendo que para la continuación del procedimiento de afectación en uso del área referida, deberán seguirse las pautas dadas por la Gerencia de Asesoría Jurídica mediante Informe Nº 153-2015-MDLM-GAJ.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  

EL SEÑOR ALCALDE, Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde ya hemos agotado los puntos de la Agenda.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos adoptados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, los Regidores que se abstienen, en contra, correcto. 
Aprobado por Mayoría con dos votos en contra de los Regidores Talavera Álvarez y Milosevich Caballero. 
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 20:27 horas.
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