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ACTA N°  015-2015 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 08 DE JUNIO DE 2015
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:15 horas del día lunes 08 de junio de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y, con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero y Carlos Javier Talavera Álvarez.

La señora Regidora Erla Rita Romero Díaz  se encuentra de Licencia,  la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga no asistió habiendo presentado su solicitud de Licencia y el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz está en viaje, autorizado por el Concejo.
También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, y Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal.
EL SEÑOR ALCALDE, damos inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 08 de junio de 2015. Buenas noches señores funcionarios, vecinos presentes. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, vamos a proceder a pasar lista, buenas noches señores regidores, funcionarios y público presente.

Señor Alcalde, existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 08 de junio de 2015.

Siendo la presente sesión de carácter extraordinario pasaremos directamente a la Estación de Orden del Día. Tiene la palabra señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA
EL SEÑOR SECRETARIO, señor Alcalde, como único punto de la Orden del Día tenemos el Proyecto de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional, a celebrarse entre el Ministerio de Transportes y Comunicaciones - MTC y la Municipalidad Distrital de La Molina.
Se ha notificado a los señores regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

De conformidad con los Artículos 38°, 39° y 57° numeral 4) del Reglamento Interno del Concejo, el tema de agenda requiere inmediato pronunciamiento del Concejo Municipal por ser de carácter urgente. Por lo cual se ha alcanzado el proyecto de Acuerdo a los miembros del Concejo, considerando que el tema va en beneficio de la población del distrito de La Molina, y por ello ha sido planteado con dispensa del trámite de comisiones.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a solicitarle a la Gerente Municipal, a la señora Gina Gálvez, que pueda sustentar el punto que estamos sometiendo a consideración del Concejo. Tiene la palabra la señora Gina Gálvez.

LA GERENTE MUNICIPAL, SEÑORA GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muy buenas noches miembros del Concejo Municipal, con su venia señor Alcalde, el día de hoy traemos al Concejo el proyecto de Acuerdo de Concejo para aprobar el Convenio Marco con el Ministerio de Transportes y Comunicaciones, este convenio entre otras cosas nos va a permitir suscribir posteriormente convenios específicos con los cuales el distrito de La Molina se beneficia, puesto que en el documento que obra en poder de los señores Regidores, de acuerdo al Oficio N° 616-2015-MTC/02 del Ministerio de Transportes suscrito por el Viceministro de Transportes, señala que están gestionando la transferencia para poder ejecutar el mantenimiento de la Av. Separadora Industrial en el tramo que va de la Av. Huarochirí hasta la Av. Los Castillos en ambos sentidos de la vía, el mantenimiento de la Av. Javier Prado en el tramo que va de la Av. Huarochirí hasta la Av. de Evitamiento en ambos sentidos y en la Av. Los Frutales.

Asimismo, el dicho documento en el Oficio N° 616-2015-MTC/02 manifiestan también que de hacer la Municipalidad de La Molina el estudio de pre inversión, ellos gestionarían la inversión de dicho proyecto. Estas tres obras por mantenimiento y este proyecto de paso a desnivel del Óvalo Monitor son obras esperadas por el distrito, son obras que vendrían en este momento a disminuir el impacto vial negativo que se da por la construcción de la Línea 2 del Metro de Lima. Este Convenio Marco no implica ningún desembolso para la Municipalidad, sí implica una transferencia de fondos de parte del Ministerio de Transportes y Comunicaciones ya a través de un Convenio Específico, este es un Convenio Marco bajo el cual se podrían ejecutar o suscribir luego los Convenios Específicos.

Esto es el resultado de un trabajo conjunto de la Alcaldía y las Gerencias puesto que en marzo se iniciaron las conversaciones con la autoridad autónoma del transporte eléctrico de Lima; dado de que recién tomábamos conocimiento de que se iba a ejecutar la Línea 2 del Metro de Lima. Eso iba a traer una implicancia de mayor tráfico sobre Separadora Industrial, sobre Frutales y sobre la Av. Javier Prado. Dentro de nuestras propuestas de mitigación de impacto están estos tres proyectos por mantenimiento Javier Prado, Frutales y Separadora Industrial y dentro de la reunión que se sostuvo con el Ministro de Transporte y que luego devino en una comisión conjunta formada por el Ministerio de Transportes,  EMAPE y la Municipalidad de Lima, se arribó finalmente a este Oficio N° 616-2015-MTC/02, en el que ya hay un compromiso por parte del Ministerio de Transportes para poder transferir los fondos suficientes para ejecutar tanto el mantenimiento de las tres avenidas como una vez que, se haya hecho la pre inversión del Óvalo Monitor, transferir o conseguir los fondos para la inversión del Óvalo Monitor que es un paso a desnivel. Eso es todo, señor Alcalde.

SEÑOR ALCALDE, correcto, sí solamente para señalar que este Convenio Marco tiene por finalidad justamente obtener esos recursos que han sido ofrecidos desde el Ministerio de Transportes y Comunicaciones; estamos también en las conversaciones necesarias con la Municipalidad de Lima a través de EMAPE y a través de la Gerencia Municipal de Lima, con la Dra. Constantino Fernández, para que se obtenga la delegación correspondiente, ya han ingresado toda la documentación y la finalidad es que esta resolución llegue vía Resolución Gerencial para que podamos hacer la intervención que se ha previsto para Javier Prado, Separadora y Los Frutales. Y de igual modo, bajo Resolución también, se ha coordinado con el Ing. Carlos Bustamante y con la Dra. Ada Constantino para que podamos obtener la resolución, que nos pueda permitir el desarrollo de la pre inversión para lo que sería el viaducto, porque es lo que ha querido el Alcalde de Lima, que sea un viaducto; ya se ha coordinado con Graña & Montero por el Óvalo Monitor y ya no sería un paso a desnivel si no que sería elevado que es lo que podría ejecutarse en más breve plazo dado que tendría que ser a tajo abierto y por ende no se cerraría la Av. Javier Prado que sería muy complicado ahora en el desarrollo propio del plan de desvío por las obras de la Línea 2 del Metro.

También tenemos que ser conscientes que, el Gobierno Central aún no ha definido si bajo esta exoneración en materia legislativa que está solicitando, va a poder canalizar varios de los recursos ofrecidos, hay recursos para la Municipalidad de Lima, de Ate, Santa Anita, La Molina, en fin, o lo van hacer vía Decreto Supremo,  entonces quizás a última hora vamos a tener que correr también con el convenio específico y quizás pueda llegar también, a tramitar ante el Concejo con la dispensa del trámite de comisiones; si fuera el caso, es la finalidad del Gobierno Central antes del 30 de junio, haber realizado las transferencias por un tema también de ejecución presupuestal y los días son cortos para todos estos trámites que son bastante lentos muchas veces. Pero bueno está en debate. Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR, CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí señor Alcalde, solamente voy a expresar dos preguntas, una si cuando usted estuvo en la reunión y se oponía al trazo que tenía este Metro número 2, se ha cumplido de acuerdo a lo que usted había pedido, o ha quedado tal cual estaba destinado; se acuerda que usted tenía banderolas y unas personas, y manifestó por televisión de que usted no estaba de acuerdo en ese trazo que estaban haciendo, no sé en qué quedó. Y segundo, es que si esa obra que es de nivel metropolitano, estoy entendiendo bien, lo vamos hacer nosotros con recursos del Ministerio de Transportes y entonces eso va a tener que tener quizás de repente una disposición de Lima que delega al Ministerio de Transportes y Comunicaciones y la Municipalidad porque sino caeríamos en malversación. Estas interrogantes podríamos darle para quedar en conocimiento. Gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, respecto de oposición al trazo de la línea del Metro, quiero precisarle que nunca nos hemos opuesto, allí hay un poco de desinformación al respecto; lo que nosotros hemos criticado es el hecho de que la Autoridad Autónoma del Tren Eléctrico, la AATE a última hora, nos haya convocado sobre la marcha para ejecutar un plan de desvíos que tenían una fecha y estábamos a escasos días de ello. Esto ha sido postergado varias veces y aun así se ha llevado adelante, pero rápidamente también, entendí de que si se quería ejecutar un plan de desvíos debió tomarse alguno mejor o debieron hacerse mejoras en las Vías Metropolitanas pese que la Resolución N° 1423 de la GTU de Lima lo establecía y por tanto, había un incumplimiento del Concesionario, en este caso, de la Autoridad Autónoma también, que no había fiscalizado adecuadamente, es allí donde interviene el MTC que evalúa y ve que había bastante lógica en nuestro pedido, porque si la vía carece de semáforos, por ejemplo la Av. Separadora Industrial tiene problemas con la red de semáforos, la Av. Javier Prado lo mismo, son semáforos bastante obsoletos, no hay paraderos, no hay veredas y habían una serie de cosas que, tratándose en Separadora Industrial que iba a soportar la carga del transporte público, era una necesidad que se ejecutara una serie de mejoras, que es lo que nosotros hemos propuesto.

Es cierto, está en marcha el plan de desvíos, pero se van a ejecutar estas mejoras en las geometrías viales, semáforos, paraderos y señalizaciones en las vías y ampliación también de un carril más en cada sentido en ambos ejes, con los recursos del MTC, se ha revisado con la Municipalidad de Lima y la Municipalidad de Lima ha visto por conveniente que la Municipalidad de La Molina ejecute esta transferencia, además el Ministerio lo señaló con claridad en la reunión en la que participó la Dra. Roxana Rocha, que convocó  el Ing. Carlos Bustamante, el Viceministro Henrry Zaira Rojas, el Asesor del Viceministro Abel Alvarado; todos estos señores señalaron que, la transferencia era a la Municipalidad de La Molina si no esto no tenía posibilidad de ejecutarse, porque era un tema que se había autorizado hacia la Municipalidad Distrital pero el problema era la competencia, se zanjó esto en una reunión con EMAPE y se está delegando de acuerdo a lo que señaló la Dra. Ada Constantino bajo el Artículo Séptimo de la Ordenanza N° 1641, la delegación por mantenimiento para la ejecución de estos trabajos, en estas vías, esto es lo que se ha concluido y ya se ha remitido también, la documentación correspondiente a Lima y la solicitud para que la delegación salga en el más breve plazo, eso es lo acordado y revisado últimamente con Lima Metropolitana. Es una competencia metropolitana pero se puede bajo la Ordenanza N° 1641 que modifica la Ordenanza N° 341 que aprueba el Plano del Sistema Vial Metropolitano de Lima, puede delegarse bajo mantenimiento estos trabajos, entonces, eso es lo que va a suceder y de esa manera vamos a intervenir.  

Lo mismo pasa con el estudio de pre inversión del bypass del Óvalo Monitor, lo mismo ha dicho el Ministerio de contar con esa factibilidad se le financiaría a la municipalidad distrital y eso ya tenemos que verlo obviamente eso lo tendrá que ejecutar Lima, ahora, la pre inversión la vamos a realizar con EMAPE justamente bajo una delegación que también hemos solicitado a Lima Metropolitana para llevar adelante este viaducto que es lo que el Alcalde Castañeda ha autorizado o ha revisado con Graña & Montero y EMAPE para que se realice un viaducto y se pueda hacer en el más breve plazo también. Entonces, eso ya está caminando por la Municipalidad de Lima.

¿Alguna otra intervención señores Regidores? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, buenas noches con todos, mi intervención iba por el lado simplemente, de la pregunta del Regidor Talavera, era porque esta situación es sui géneris, normalmente, en Vías Metropolitanas quien tiene que ejecutar es Lima; por lo tanto era una situación extraña a la hora que hablábamos ahora en la Sala de Regidores. Sin embargo, yo creo que es muy importante saber que Dios ha sido bueno con usted y con nosotros, porque vamos a tener una solución vial a esto que tanto hemos anhelado; el hecho de tener este bypass en el Óvalo Monitor y la ampliación de estos carriles, entonces, en ese sentido señor yo creo que los Regidores en el pleno, creo que aquí va a ser una votación por unanimidad, puesto que el hecho es una transferencia que vuelvo a repetir siendo sui géneris en la hora de aplicarse la delegación de funciones espero que todo camine bien, como debe ser, para poder nosotros de una vez ejecutar esas obras tan anheladas. Esto era todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 059-2015

La Molina, 08 de junio de 2015
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                     
VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el proyecto de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio de Transportes y Comunicaciones - MTC y la Municipalidad Distrital de La Molina; y,

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;    
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;                       
Que, mediante Oficio N° 616-2015-MTC/02 del 20 de mayo del 2015 y Oficio N° 627-2015-MTC/02 del 27 de mayo del 2015, el Ministerio de Transportes y Comunicaciones - MTC, remite el proyecto de Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio de Transportes y Comunicaciones - MTC y la Municipalidad Distrital de La Molina, el mismo que tiene por objeto establecer mecanismos de cooperación mutua entre las partes, en el marco de sus respectivas competencias, conducentes al desarrollo integral de los sistemas de transporte masivo de la ciudad de Lima Metropolitana, que redundará en beneficio de la población;   

Que, de conformidad con la Ley N° 29370, Ley de Organización y Funciones  del  Ministerio de Transportes y Comunicaciones, dicho ministerio es un organismo del Poder Ejecutivo con personería jurídica de derecho público que constituye un pliego presupuestal; tiene entre sus funciones rectoras la de formular, planear, dirigir, coordinar, ejecutar, fiscalizar, supervisar y evaluar la política nacional y sectorial bajo su competencia, aplicable a todos los niveles de gobierno;

Que, mediante Decreto Supremo N° 059-2010-MTC, se aprobó la Red Básica del Metro de Lima - Sistema Eléctrico de Transporte Masivo de Lima y Callao, entre las cuales se encuentra la Línea 2; 

Que, el Plan de Desvíos del Tránsito Vehicular por el inicio de las Obras de Ejecución de la Línea 2 del Metro de Lima, anunciado por parte de la Autoridad Autónoma del Tren Eléctrico y la Sociedad Concesionaria Metro de Lima Línea 2, a partir del 14 de mayo del 2015, ha generado incidencias negativas directas sobre el Distrito de La Molina, cuyas vías no están preparadas para soportar la sobrecarga de transporte procedente de la Carretera Central; en este sentido, la Municipalidad de La Molina, expresó públicamente su preocupación y buscó coordinar esfuerzos con el Gobierno Nacional a fin de realizar acciones conjuntas previas que mitiguen el impacto de la ejecución de dicha obra, a través del mantenimiento en diversos puntos de las vías del Distrito de La Molina, considerados en el plan de desvíos, lo que mejorará la capacidad y la fluidez del tránsito vehicular;

Que, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas mediante Informe N° 053 -2015-MDLM-GGAOP de fecha 05 de junio del 2015, señala que el Gobierno Nacional a través del Ministerio de Transportes y Comunicaciones, como resultado de las coordinaciones realizadas con la Municipalidad de La Molina, ha considerado transferir recursos financieros a la Corporación Municipal, a fin de realizar la ejecución del Proyecto de Inversión Pública del Paso a Desnivel del Ovalo El Monitor, así como de actividades de mantenimiento de las vías en el Distrito de La Molina, en los siguientes ejes viales: 1). Eje de la Av. Separadora Industrial, 2). Eje Vial Los Frutales, y 3).  Eje de la Av. Javier Prado; en tal sentido opina favorablemente por la aprobación del Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional con el Ministerio de Transportes y Comunicaciones a fin de materializar dichas transferencias las que se efectivizarán a través de Convenios Específicos respectivos; asimismo recomienda que en dicho texto del Convenio se incluya en el literal a) del Numeral 5.1 de la Cláusula Quinta, como obligación del referido Ministerio en realizar las gestiones necesarias para la habilitación de recursos a ser utilizados por parte de la Municipalidad de La Molina, no sólo para la elaboración de estudios y la ejecución de proyectos de infraestructura, sino también de otras actividades de mantenimiento, que coadyuven a mejorar las condiciones de movilidad de la población durante la fase de ejecución de obras correspondientes a la Primera etapa de la línea 2 de la Red Básica del metro de Lima y Callao; asimismo recomienda que el Ing. César Augusto Palomino Galván, Subgerente de Obras Públicas, sea el Coordinador por parte de la Municipalidad de La Molina a efectos de las acciones de seguimiento y supervisión de la ejecución del mencionado Convenio de Cooperación;

Que, mediante Informe N° 079-2015-MDLM-GPPDI, de fecha 05 de junio del 2015, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, se pronuncia favorablemente  por la aprobación del Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional con el Ministerio de Transportes y Comunicaciones - MTC;
Que, con Informe Nº 157-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, señala que considerando lo expresado por la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, y en el marco normativo de lo establecido por la Ley Orgánica de Municipalidades, procede se autorice al señor Alcalde a suscribir el Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina con el Ministerio de Transportes y Comunicaciones - MTC, con el objeto de establecer mecanismos de Cooperación Mutua, entre las partes, conducentes al desarrollo integral de los sistemas de transporte masivo de la ciudad de Lima Metropolitana, destinado a que el referido Ministerio realice las gestiones necesarias para la habilitación de recursos a ser utilizados por parte de la Municipalidad de La Molina en la elaboración de estudios y la ejecución de proyectos de infraestructura y otras actividades de mantenimiento que coadyuven a mejorar las condiciones de movilidad de la población durante la fase de ejecución de obras correspondientes a la Primera Etapa de La Línea 2 de la Red Básica del Metro de Lima y Callao, los que se efectivizarán a través de la suscripción de los respectivos Convenios Específicos; asimismo, la citada Gerencia recomienda se incluya en el literal a) del Numeral 5.1 de la Cláusula Quinta del Convenio Marco, como obligación del referido Ministerio en realizar las gestiones necesarias para la habilitación de recursos a ser utilizados por parte de la Municipalidad de La Molina, no sólo para la elaboración de estudios y la ejecución de proyectos de infraestructura sino también de otras actividades de mantenimiento, que coadyuven a mejorar las condiciones de movilidad de la población durante la ejecución de obras correspondientes a la Línea 2 de la Red Básica del metro de Lima y Callao;
Que, con Memorando Nº 0487-2015-MDLM-GM, la Gerencia Municipal, teniendo en cuenta los informes técnicos y legal señalados en los considerandos precedentes, recomienda la aprobación de suscripción del Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio de Transportes y Comunicaciones - MTC y la Municipalidad Distrital de La Molina; por lo cual, solicita remitir los actuados al Concejo Municipal para su aprobación;  

Que, el artículo 38° del Reglamento Interno del Concejo Distrital de La Molina, establece que excepcionalmente pasará a la estación de Orden del Día, con dispensa del trámite de Comisiones, aquellas materias que por su urgencia podrían requerir inmediato pronunciamiento del Concejo;  
    
Estando a lo expuesto y de conformidad con lo  dispuesto en los artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal adoptó por unanimidad, con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta y de Comisiones, el siguiente:

ACUERDO: 

ARTÍCULO PRIMERO.- AUTORIZAR al Sr. Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Molina, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, a suscribir el Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio de Transportes y Comunicaciones - MTC y la Municipalidad Distrital de La Molina, el mismo que consta de quince (15) cláusulas. 

ARTÍCULO SEGUNDO.-  La ejecución del presente Acuerdo se efectuará conforme a las recomendaciones establecidas en los puntos 1 y 2 del Informe Nº 157-2015-MDLM-GAJ, de la Gerencia de Asesoría Jurídica, de fecha 05 de junio del 2015.
ARTÍCULO TERCERO.-  ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, y demás unidades orgánicas competentes, velar por el fiel cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.  
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

EL SEÑOR ALCALDE, No habiendo más asuntos que tratar por ser esta sesión de carácter extraordinario, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta a fin de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo adoptado,  los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 19:31 horas.
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