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ACTA N°  028-2015 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 12 DE NOVIEMBRE DE 2015

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:25 horas del día jueves 12 de noviembre de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

Las señoras Regidoras Erla Rita Romero Díaz y Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, así como la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, se encuentran de licencia.
También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal; Dra. Cecilia Gloria Arias, Gerente de Asesoría Jurídica y Sr. Gonzalo Burgos Llaguno, Subgerente de Gestión de Riesgos de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 12 de noviembre de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 12 de noviembre de 2015. 

Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta N° 026-2015 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 28 de octubre de 2015. 

· Acta N° 027-2015 de la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 04 de noviembre de 2015. 

EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas de las Sesiones de Concejo antes mencionadas, sírvanse manifestarlo. 
No habiendo observaciones, se dan por aprobadas las Actas correspondientes a la Sesión Ordinaria y Sesión Extraordinaria de Concejo de fechas 28 de octubre y 04 de noviembre del 2015.
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde en esta Estación se tienen los siguientes temas: 
Primero, el Dictamen Conjunto N° 20-2015 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que establece obligatoriedad de limpiar y cercar terrenos sin construir, terrenos con construcción paralizada o en estado de abandono, en el distrito de La Molina.  

En segundo término se tiene el Dictamen Conjunto N° 21-2015 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Convenio de Cooperación Mutua entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Telecom Business Solution S.R.L. 
EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente. Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, se ha recibido en Despacho la Carta N° 09-2015-MDLM-ERRD, de fecha 03 de noviembre de 2015, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz,  mediante la cual solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 05 al 12 de noviembre, así como del 23 de noviembre al 15 de diciembre del presente año. 

EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo la licencia solicitada, para que pase a la Orden del Día. 
Continuamos con la Estación de Informes.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE,  los señores Regidores que deseen hacer algún informe, Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde por su intermedio, a los señores Regidores debo informarles que en  nombre de la Sociedad Civil Organizada de los Vecinos de La Molina, hemos presentado con los Expedientes Nos. 13206-2015, 13207-2015 y 13208-2015 y otras organizaciones también lo han presentado a esta Municipalidad, a la Oficina de Control Interno y a la Secretaría Técnica. Asimismo, a la Municipalidad Metropolitana de Lima y al Instituto Metropolitano de Planificación, para que se detenga la intención del reajuste integral de zonificación propuesto por Alcaldía y publicado en la página web; ese es el informe que estoy haciendo señor Alcalde para su conocimiento. 
EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro informe de los señores Regidores? Pasamos a la Estación de Pedidos.  
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano, Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde por su intermedio, en la Sesión del 28 de octubre pedí que nos proporcionen la publicación del Diario Oficial El Peruano del Decreto de Alcaldía N° 005-2012, emitido por la Municipalidad Distrital de La Molina, usted lo pasó a la Administración para su atención y hasta la fecha no me han proporcionado esta copia; tengo entendido que este Decreto de Alcaldía solo tiene dos páginas no sé porque esta demora,  quería ver el Artículo 15°, gracias. 
EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro pedido? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, buenas noches a todos los presentes, tengo un correo del vecino Luis Egúsquiza que ha hecho de conocimiento según una lista que me han dado, a todos los Regidores, pero sé también que algunos, comentando esto en una reunión anterior me dijeron que no había llegado, pero quería referir lo que este vecino dice: Estimados Regidores he tratado de enviar el presente e-mail a través del e-mail al Alcalde pero no es posible adjuntar la solicitud que adjunto, es por una solicitud de jardines en nuestra urbanización La Molina Real Sol de La Molina II Etapa; estaremos muy agradecidos que puedan enviar este e-mail a las personas que correspondan, muchas gracias por su atención.
Lo cierto señor Alcalde, es que la solicitud de jardines habla en realidad que tiene unas fotos de la esquina de la Calle Santa María con la Calle Miami donde es un terreno baldío, que sé también que vamos a tocar ahora y que lo usan como un estacionamiento. El vecino lo que nos dice aquí es que es un terreno abandonado por años y que hasta el momento el propietario no construye y al no tenerlo cercado, es aprovechado por los vecinos para estacionar sus vehículos y también sirve para que vecinos de la urbanización Las Laderas arrojen allí permanentemente basura. También nos envían señor una foto de un terreno que queda en Acapulco con el Lindero, que además se ha puesto un área verde, se le ha dado muy buen tratamiento y se le ha puesto un letrero allí que habla específicamente de que en este predio está prohibido para arrojar maleza, basura, en fin; lo que quiere el vecino señor Alcalde es lo que yo traslado ahora, porque parece que no ha llegado esta información, es que se le dé el mismo tratamiento, también teniendo en cuenta que ahora vamos a ver este proyecto de Ordenanza para la obligatoriedad de limpiar y cercar terrenos sin construir, eso es lo que quería pedir señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración el pedido ¿Algún otro pedido señor Regidores? Pasamos a la Estación Orden del Día.

Continúe señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO GENERAL, como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 20-2015 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que establece obligatoriedad de limpiar y cercar terrenos sin construir, terrenos con construcción paralizada o en estado de abandono, en el distrito de La Molina.  
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen con el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra el señor Gonzalo Burgos Llaguno, Subgerente de Fiscalización Administrativa, respecto del tema de agenda mencionado.

EL SUBGERENTE DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES, INSPECCIONES TÉCNICAS DE SEGURIDAD EN EDIFICACIONES Y FISCALIZACIÓN ADMINISTRATIVA, SR. GONZALO BURGOS LLAGUNO, buenas noches, con su permiso, el proyecto de Ordenanza que  estamos presentando en este momento tiene una base real en el Distrito, como encargado de Fiscalización permítanme hacer un pequeño preámbulo, pero la problemática de este Distrito de La Molina sobre los terrenos sin construir, sin cercado es bastante grave, tenemos incidencia negativa sobre el ornato, la limpieza, la seguridad, hemos intentado recoger la casuística, intentado proponer las mejores soluciones de acuerdo al proyecto que actualmente se presenta. Iniciando en sí la exposición, el objeto de la Ordenanza es establecer la obligatoriedad de cercar los terrenos sin construir, las construcciones en estado inconcluso y aquellas construcciones en estado de abandono en el Distrito; siguiendo la línea de los parámetros edificatorios que ya está establecida en los parámetros edificatorios vigentes, esta obligatoriedad si bien es una norma escrita, es una disposición legal de cumplimiento obligatorio, no ha tenido la acogida que debió haber tenido y no ha logrado los efectos hasta este momento, motivo por el cual esta normatividad está enfocándose a que todos los propietarios del Distrito tengan la oportunidad de llevar a cabo las acciones para cercar  la propiedad, limpiarla, dejarla rehabilitada por completo y mantenerla en este estado hasta que dispongan una futura utilización de acuerdo a sus propios fines, pero mientras permanezca en este estado no sea simplemente como un terreno baldío, sino que guarde una cierta armonía con la zona donde se ubican.
En cuanto a las definiciones, las definiciones básicas de esta norma son aquellas que determinan qué cosa es el predio, considerado como la unidad inmobiliaria identificable sea parcela, vivienda, departamento, locales, en fin; terrenos sin construir aquellos donde no existe una edificación en lo absoluto, cerco, el muro  perimétrico que delimite dicha propiedad; la licencia de edificación entendida como la autorización enmarcada dentro de un procedimiento legal regular para llevar a cabo construcciones de obra nueva, remodelación, ampliación, cercado, demolición, entre otras establecidas en el marco de la Ley N° 29090. Casco habitable es la definición de la construcción a medio construir, a medio ejecutar; Conformidad de Obra entiéndase la resolución municipal mediante la cual se da la constancia de la culminación formal de dicha obra; la construcción paralizada es aquella que su avance se encuentra suspendido durante un período de seis meses; construcciones en estado de abandono son aquellas que no han sido finalizadas, muestra deterioro visible, que tiene un acceso directo a la vía pública y que no cuenta con autorización o la vigencia de dicha licencia de edificación ha caducado; y construcción precaria es aquella que por su tipo de materiales no tenga una suficiente estabilidad para ser considerada propiamente como una obra de edificación.

Condiciones del cerco, en cuanto a los terrenos sin construir la norma propone que se regule una altura de tres metros, actualmente los parámetros urbanísticos establecen una altura de dos metros y medio, permítanme hacer gráfico esto, considerando mi estatura esto es una altura de dos metros treinta y cinco, muy fácilmente cualquier persona puede llegar con residuos y tirarlos por sobre el muro esa es una conducta muy presente, muy recurrente en este Distrito, entonces la altura del cerco que actualmente se mantiene en los terrenos sin construir resulta ser insuficiente, muchos de los propietarios que han cumplido con el cercado de estos terrenos, lamentablemente son sujetos de notificaciones por parte de mi área por no mantenerlos en un  correcto estado, entonces esperando que estos señores tengan que permanentemente estar ingresando a estas propiedades que están completamente cercadas sin vanos, sin puertas a realizar estas labores de limpieza. Entonces por ese motivo es que se quiere subir el muro medio metro más imposibilitando casi de manera práctica y física que sean accesibles fácilmente y que se puedan tirar residuos al interior con tanta facilidad.
Del cercado, el terreno sin construir debe tener las características estructurales de calidad, tienen que ser muros de albañilería, prescindir de algún tipo de aperturas al exterior, la definición es que el terreno sin construir tiene que permanecer en ese estado, no se le puede dar un uso, no puede ser una cochera, no puede ser un almacén, no puede servir para construcciones precarias, el terreno sin construir se mantiene como tal. En caso de requerirse la apertura del vano para realizar labores de limpieza, existe una vía mediante la cual se coordina directamente con la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa, para llevar a cabo estas labores sin contravenir las disposiciones de que el terreno tiene que mantenerse permanentemente cercado. 
Ha sucedido ya en el pasado y esto se ha establecido de esta manera porque los propietarios al intentar realizar labores de limpieza, hicieron la apertura de algunos vanos en las propiedades y fueron emplazados por haber contravenido la disposición de permanecer el cerco íntegro; para efecto de lo señalado se tendrá que presentar la solicitud a través de Mesa de Partes que seguirá su conducto regular, entiéndase un procedimiento estándar para que los administrados no tengan una expectativa, no tengamos tratamientos distintos para casos iguales, sigue el mismo flujo, los administrados se apersonan, lo solicitan, se coordina, se ejecuta y se vuelve a cerrar.
Construcción paralizada, como definición es de constatarse una paralización por un plazo mayor a seis meses, se entenderá que ésta incurre en esta categoría y para este efecto se establece que podrá contar con puerta de acceso de 2.10 ml. de altura por 1.4 de ancho por motivos de seguridad, limpieza o vigilancia particular, entiéndase que son categorías distintas a terrenos sin construir completamente vacíos, ésta es una construcción que tiene un cierto nivel de avance que ya no podemos exigirle tenerlo completamente cerrado, pero que igual tiene que cumplir con un cerco que permita como digo no vulnerar el ornato, la limpieza, ni la seguridad del sector.

Construcción en estado de abandono, muy similar a lo anteriormente mencionado, las condiciones son exactamente las mismas y deberán tener un nexo de causalidad directa de responsabilidad entre el propietario y el bien; entonces que una construcción se haya quedado a medio hacer, a medio construir, no es una justificación en modo alguno para que la dejen en ese estado y que al interior puedan proliferar plagas o conductas contrarias a la moral y al orden público.
Infracciones y sanciones, se ha establecido un plazo de noventa días para que los administrados puedan llevar a cabo las labores que se está exigiendo en esta normatividad, caso contrario tendrán que asumir un procedimiento sancionador en vía regular, serán emplazados al cumplimiento de la disposición y podrán como digo ser sancionados al respecto. Entonces el objetivo es dar la pauta de lo que se tiene que hacer, conceder un plazo razonable para que esto se lleve a cabo y bajo apercibimiento de las consecuencias jurídicas que se establecen en nuestro Reglamento de Aplicación y Sanciones; el plazo como había mencionado es de noventa días calendario a partir de la vigencia de la norma, para que los propietarios cumplan con limpiar y cercar los terrenos, al vencimiento de dicho plazo la Subgerencia llevará a cabo la supervisión de todas estas propiedades, igualmente este período tiene una incidencia sobre el Reglamento actual de Aplicación de Sanciones, pues nos permite suspender los procedimientos sancionadores actualmente en curso, a fin que los administrados logren finalmente las labores de mantenimiento y cercado de los terrenos y podrían inclusive hacer efecto de cualquier procedimiento sancionador que tengan. Me remito a la experiencia actual las herramientas que tenemos como Fiscalización en este Distrito nos han dado como único dispositivo en la aplicación de sanciones de orden pecuniario, entiéndase que esto no genera una solución para los vecinos que se quejan que padecen principalmente de esto, cuando un vecino denuncia la existencia de un terreno como bien mencionó el Regidor Mac Bride, que acumulan grandes cantidades de residuos al interior, la respuesta que le da la Municipalidad permanentemente es sí lo hemos multado, no es una solución práctica, solamente es generar una recaudación extraordinaria más no proporcionar una solución en el campo.

En cuanto al beneficio tal como había mencionado anteriormente, es que se cumpla con los objetivos, que se cumpla con las medidas de limpieza, seguridad y ornato, ello implica que la Municipalidad puede desestimar las acciones administrativas mientras que los administrados se pongan a derecho y cumplan con esta disposición.
Medidas obligatorias, considerando que es un régimen simplificado para la ejecución de estas obras de limpieza y de cercado, se dan pautas mínimas en cuanto a lo que son los horarios, las condiciones de seguridad que se tienen que mantener para evitar que en este proceso se generen otros perjuicios al vecindario por la propagación de polvos, ruidos y ese tipo de incidencias negativas.

En cuanto a las disposiciones finales, pasarían a derogarse dos normas actualmente vigentes en tanto contravienen esta disposición que son en cuanto a los parámetros que se venían manejando; se modifica el cuadro de infracciones en el extremo de la infracción que actualmente existe sobre tener los terrenos con residuos al interior en los siguientes términos, se incorpora esta nueva infracción que es por arrojar maleza, desmonte o materiales de construcción, residuos sólidos, enseres u otros en terrenos sin construir, con construcción paralizada o en estado de abandono, esta es una modificación sustancial en tanto nuestra normatividad vigente sanciona al propietario, más no sanciona a quien vierte los residuos, esto de acá como bien ya había dicho previamente, existe una responsabilidad directa del propietario sobre el bien, tampoco es justo que se le responsabilice una y mil veces por los residuos que arrojan terceras personas. Esto es considero yo, un avance positivo en cuanto a nuestra normatividad de sanciones, con esto concluyo la exposición sobre la norma ¿Si es que tuviesen alguna duda o consulta al respecto?
EL SEÑOR ALCALDE, está en debate, los señores Regidores que deseen hacer alguna intervención, Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, con su venia señor Alcalde, el proyecto de Ordenanza tiene por objeto establecer la obligatoriedad de todos los propietarios de predios categorizados como terrenos sin construir, con construcción paralizada o en estado de abandono, de limpiar y cercar los mismos.

Entre los alcances principales de la norma se prevén los siguientes aspectos: Se establece un plazo de 90 días calendario a efectos que los propietarios cumplan con las acciones de limpieza y cercado de sus predios (artículo sétimo); transcurrido el plazo se dará inicio al procedimiento sancionador (artículo sexto); los propietarios que se acojan al cumplimiento voluntario de las disposiciones de la Ordenanza, se verán beneficiados con la conclusión de los procedimientos sancionadores que tuvieren iniciados ante la Municipalidad (artículo octavo); Se establece medidas obligatorias asociadas al horario y  la seguridad durante la ejecución de los trabajos de limpieza y cerco (artículo noveno).

Se considera conveniente la aprobación del proyecto de Ordenanza en tanto incide en la limpieza y el ornato del Distrito. Sin perjuicio de lo anterior, me permito formular las siguientes recomendaciones: Dado que las acciones de ejecución de cerco perimétrico conllevan la gestión previa de una licencia de edificación según la Ley N° 29090 y su Reglamento, considero conveniente recomendar que se adopte la decisión de exonerar a los sujetos obligados (propietarios de los terrenos sin construir, con construcción paralizada o edificación abandonada) del pago de la tasa correspondiente. Además de ello, se recomienda encargar a la Gerencia de Desarrollo Urbano la adopción de medidas que permitan brindar las máximas facilidades en el trámite de verificación administrativa de las solicitudes de edificación de cercos, facilitando con ello la obtención de licencia de edificación de manera previa al inicio de las obras.

Para conocimiento de los vecinos y propietarios de los predios de nuestro Distrito, es necesario hacer una difusión de esta Ordenanza por los medios que tenemos a nuestro alcance y que estén de conocimiento de todo el Distrito, gracias.
EL SUBGERENTE DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES, INSPECCIONES TÉCNICAS DE SEGURIDAD EN EDIFICACIONES Y FISCALIZACIÓN ADMINISTRATIVA, SR. GONZALO BURGOS LLAGUNO ¿Señor Alcalde, si me permite?
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra el señor Gonzalo Burgos.
EL SUBGERENTE DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES, INSPECCIONES TÉCNICAS DE SEGURIDAD EN EDIFICACIONES Y FISCALIZACIÓN ADMINISTRATIVA, SR. GONZALO BURGOS LLAGUNO, por su intermedio señor Alcalde, en cuanto a lo que es Cercado de Propiedades es importante resaltar que en el Artículo Noveno de la Ley N° 29090 se establece que las obras de cercado de propiedades que tengan menos de 20ml. están exentas de todo trámite de licencia de obra; esto de acá supera el ancho normativo de los lotes que tenemos en este Distrito, entonces en esa medida sería muy expeditivo.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, perfecto.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias ¿Alguna otra intervención? Sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA Nº 301           

La Molina, 12 de noviembre de 2015

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 20-2015, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Establece Obligatoriedad de Limpiar y Cercar Terrenos sin Construir, Terrenos con Construcción Paralizada o en Estado de Abandono, en el Distrito de La Molina; 

De conformidad con lo dispuesto por el numeral 8) del artículo 9° y el artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, se emitió la siguiente:

 

ORDENANZA QUE ESTABLECE OBLIGATORIEDAD DE LIMPIAR  Y CERCAR TERRENOS SIN CONSTRUIR, TERRENOS CON CONSTRUCCIÓN PARALIZADA O EN ESTADO DE ABANDONO EN EL DISTRITO DE LA MOLINA

CAPÍTULO I

DISPOSICIONES GENERALES

ARTÍCULO PRIMERO.- OBJETO

La presente Ordenanza tiene como objeto establecer la obligatoriedad de limpiar y cercar los predios que se encuentren categorizados como terrenos sin construir; con construcción paralizada o en estado de abandono dentro de la jurisdicción del distrito de La Molina. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ALCANCE

Esta norma es de alcance para todos los propietarios de los predios que se encuentren categorizados como terrenos sin construir; con construcción paralizada o en estado de abandono, existentes en el distrito de La Molina, tengan o no la calidad de urbanos. 

ARTÍCULO TERCERO.- DEFINICIONES 

Para la aplicación de la presente Ordenanza se considerará las siguientes definiciones: 

PREDIO.- Lotes, terrenos, parcelas, viviendas, departamentos, locales, oficinas, tiendas ó cualquier unidad inmobiliaria identificable. 

TERRENO SIN CONSTRUIR.- Unidad Inmobiliaria donde no exista edificación. 

CERCO.- Muros perimétricos que delimitan una propiedad. 

LICENCIA DE EDIFICACIÓN.- Es la autorización que otorga la Municipalidad dentro de su jurisdicción para la ejecución de obra nueva, remodelación, ampliación, cercado y/o demolición. 

CASCO HABITABLE.- Contar con estructuras; obras exteriores, fachadas exteriores e interiores, paramentos laterales, muros, pisos, escaleras y techos concluidos; instalaciones sanitarias, eléctricas y de ser el caso instalaciones de gas, sistema de bombeo de agua contra incendios y agua potable, sistema de bombeo de desagüe y ascensores u otras instalaciones en funcionamiento. En caso de que el predio se encuentre sujeto a propiedad exclusiva y propiedad común, se deberá contar con muros revocados; falsos y/o contrapisos terminados; puertas y ventanas exteriores con vidrios o cristales colocados; así como un baño terminado con aparatos sanitarios, puerta y ventanas. 

CONFORMIDAD DE OBRA.- Resolución Municipal mediante la cual se da constancia de la conclusión de una edificación, de acuerdo al proyecto aprobado o al replanteo (arquitectura) basando en la Licencia de Edificación respectiva. 

CONSTRUCCIÓN PARALIZADA.- Construcción o avance de ejecución de obra que tiene acceso directo de la vía pública, que cuenta con licencia de obra vigente y que se encuentra paralizada por más de seis (6) meses. 

CONSTRUCCIÓN EN ESTADO DE ABANDONO.- Construcción o avance de ejecución de obra no finalizada que muestra deterioro visible y que tiene acceso directo de la vía pública, que no cuenta con autorización municipal o cuya vigencia de licencia de edificación ha caducado. 

CONSTRUCCIÓN PRECARIA.- Construcción que por el tipo de materiales y/o por su ejecución no brinda a sus ocupantes las condiciones mínimas de seguridad, protección climática y/o ambiental establecidas en el Reglamento Nacional de Edificaciones. 

CAPÍTULO II

CONDICIONES DEL CERCO 

ARTÍCULO CUARTO.- Los propietarios de los predios que se encuentren comprendidos dentro de la presente disposición, deberán cercarlos con una altura de 3.00 mt (tres metros). Dichos predios no podrán tener uso ni actividad comercial alguna. Para ejecutar el cercado se deberá solicitar la Licencia de Edificación respectiva, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 29090 y su Reglamento, aprobado por D.S. N° 008-2013-VIVIENDA, y sus modificatorias, no siendo exigible para su aplicación contar con el proyecto de habilitación urbana aprobado. Deben mantenerse en buen estado de conservación, no encontrarse en la condición de construcción precaria a efectos de no afectar la integridad física de las personas y/o atentar contra el ornato del distrito.  
CAPÍTULO III

DEL CERCADO

ARTÍCULO QUINTO.- El Cercado deberá ser ejecutado de acuerdo a  las características que se han establecido, según el tipo de predio que se deba cercar, en tal sentido, éstos deberán ser:
A. Terreno sin Construir 

El cerco debe ser de ladrillo en soga, confinado con mortero de concreto, con columnas de amarre y una altura de 3.00 m y no tener puerta de acceso. En caso de lotes en esquina deberá contar con el ochavo correspondiente de acuerdo a lo establecido en el Reglamento Nacional de Edificaciones. Deben estar en buen estado de limpieza, libre de residuos orgánicos y de desmonte, a efectos de evitar focos infecciosos que puedan perjudicar la salud de los vecinos del distrito. 
En caso de requerir la apertura de un vano para realizar la limpieza y/o desinfección de los terrenos sin construir, se deberá comunicar previamente a la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa, para que dicha unidad orgánica determine su procedencia y de ser el caso fiscalice su ejecución. Una vez finalizada la limpieza y/o desinfección del terreno se deberá restituir el cercado a su estado original, bajo apercibimiento de iniciar las medidas legales y administrativas correspondientes.

Para efecto de lo señalado en el párrafo precedente, la comunicación deberá ser presentada a través de la Mesa de Partes, cumpliendo con los requisitos generales establecidos en el artículo 113° de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, con una anticipación no menor a cinco (5) días hábiles a la ejecución de los trabajos de limpieza y/o desinfección del terreno, la ejecución máxima de éstos no podrá exceder los diez (10) días hábiles contabilizados desde la apertura del vano hasta su restitución a su estado original, plazo que podrá ser prorrogado por única vez, a solicitud del administrado, por un término igual. La solicitud de ampliación deberá ser presentada con una  anticipación no menor a dos (2) días al vencimiento del plazo original.

B. Construcción Paralizada

De constatarse que la paralización de la construcción se ha prolongado por más de seis (6) meses, la Municipalidad a través de la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa ordenará el cercado de dicho predio, que deberá efectuarse conforme las especificaciones técnicas mencionadas en Artículo Cuarto, en este caso se podrá contar con una puerta de acceso de medidas 2.10 ml. de altura x 1.40 ml. de ancho, por motivo de seguridad, limpieza y/o vigilancia particular. 

C. Construcción en Estado de Abandono

De constatarse una construcción en estado de abandono, la Municipalidad a través de la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa ordenará el cercado del predio, conforme las especificaciones técnicas establecidas para los casos de “terrenos sin construir”, con la posibilidad de contar con una puerta de acceso con medidas de 2.10 ml. de altura X 1.40 ml. de ancho por motivo de seguridad, limpieza y/o vigilancia particular.                                                  
CAPÍTULO IV

INFRACCIONES Y SANCIONES
ARTÍCULO SEXTO.- Vencido el plazo especificado en el artículo séptimo de la presente ordenanza, según sea el caso, sin que el propietario haya cumplido con la limpieza, desinfección y/o cercado del predio, la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa notificará a su titular concediendo un plazo improrrogable de cinco (5) días hábiles para el cumplimiento, bajo apercibimiento de la aplicación de las sanciones previstas en el Cuadro de Infracciones y Escala de Multas vigente,  según corresponda a cada caso; vencido dicho plazo se emitirá la correspondiente Resolución de Medida Provisoria ordenando la ejecución de la limpieza, tapiado o cercado del predio, que podrá ser subsidiariamente ejecutado a costa del obligado a quien le serán cargados los correspondientes gastos, que serán liquidados en base al valor comercial correspondiente al periodo de ejecución. 

Una vez emitida la Resolución de Medida Provisoria, independientemente de quien la ejecute, no se podrá solicitar ningún beneficio que el reconocimiento de la infracción, podría generar.

CAPÍTULO V

PLAZO PARA LA EJECUCIÓN O ADECUACIÓN
ARTÍCULO SÉTIMO.- Se otorga un plazo máximo de noventa (90) días calendarios contabilizados a partir de la entrada en vigencia de la presente Ordenanza, para que los propietarios de los predios inmersos en ésta, de acuerdo a lo señalado en el artículo segundo, procedan a realizar las labores de limpieza y/o desinfección así como para ejecutar o adecuar el respectivo cercado con los lineamientos establecidos en el artículo quinto, según corresponda.

Durante el plazo consignado en el presente artículo, la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa no emitirá Notificaciones de Infracción por incumplimiento a las disposiciones contempladas en  la presente ordenanza, previstas en el Cuadro de Infracciones y Escala de Multas vigente, emitiendo en su lugar notificaciones preventivas; igualmente, durante dicho plazo, se suspenderá el trámite de los procedimientos sancionadores iniciados en base a las referidas causales, reiniciándose luego de su vencimiento.
CAPÍTULO VI

BENEFICIO

ARTÍCULO OCTAVO.- En todos aquellos casos en los que los titulares de los predios comprendidos en la presente Ordenanza, cumplan con realizar su limpieza, desinfección y/o cercado según corresponda dentro del plazo establecido en el Artículo Séptimo, la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa procederá a dejar sin efecto los procedimientos sancionadores que hayan sido iniciados por no realizar dichas acciones o iniciará el procedimiento administrativo que declarará la extinción de las multas que se encuentren pendientes de pago, sin que ello amerite la devolución de cualquier pago efectuado a cuenta de las mismas, por tratarse de una obligación válida y exigible al momento de su cancelación.
CAPÍTULO VII

MEDIDAS OBLIGATORIAS

ARTÍCULO NOVENO.- Durante la ejecución de los trabajos que se realicen en cumplimiento de la presente Ordenanza, se deberán tener en cuenta lo siguiente:

a) Todo operario a cargo de las labores de albañilería, limpieza y desinfección deberán contar con los respectivos equipos e implementos de protección personal.

b) La realización de todo trabajo comprendido entre los alcances de la presente Ordenanza deberá observar el horario general para la ejecución de obras en el distrito de La Molina, de lunes a viernes de 7:30 a.m. a 5:00 p.m., y los sábados de 7:30 a.m. a 1:00 p.m., no debiendo ser ejecutados los días domingos ni feriados.

c) Durante la ejecución de los trabajos de albañilería sobre los cercos perimétricos así como  durante la limpieza y desinfección de los predios, la parte ejecutante deberá implementar dispositivos y señalizaciones de seguridad destinados a salvaguardar la integridad personal y/o patrimonial de los vecinos y transeúntes, considerando a su vez las medidas necesarias para evitar la propagación de materiales y/o partículas en perjuicio del vecindario.

d) Los vanos que se hayan aperturado con el fin de realizar la limpieza y desinfección de los predios, deberán contar con un cerramiento de material resistente y apropiadamente anclado, que permita el cierre del mismo, durante el tiempo que no se ejecuten las obras.

e) Todo residuo o material que sea evacuado de la propiedad deberá ser derivado a un lugar apropiado para su disposición final, no pudiendo ser arrojado a las áreas públicas del distrito o en los puntos de acopio de maleza.

f) El mantenimiento, conservación y limpieza de los inmuebles comprendidos entre los alcances de la presente Ordenanza corresponderá a sus respectivos titulares, quienes deberán adoptar las medidas pertinentes para supervisar su estado y denunciar oportunamente ante la Municipalidad de La Molina cualquier hecho o circunstancia atribuible a terceros que implique el indebido arrojo de desmonte, materiales de construcción, residuos sólidos, enseres u otros, para el inicio de las acciones sancionatorias administrativas previstas.   

DISPOSICIONES FINALES

PRIMERA.- Deróguese la Ordenanza Nº 024-97 y la Ordenanza Nº 013-99, en lo concerniente a cercado de terrenos, así como toda disposición que se oponga a la presente norma. 

SEGUNDA.- Modifíquese en el Cuadro de Infracciones y Escala de Multas del Reglamento de Aplicación y Sanciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado mediante Ordenanza N° 200, incorporándose la siguiente infracción y sanción a cargo de la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa, según el siguiente detalle:
	CÓDIGO
	INFRACCIÓN
	% UIT
	SANCIÓN NO PECUNIARIA
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	Por arrojar maleza, desmonte, materiales de construcción, residuos sólidos, enseres u otros, en terrenos sin construir, con construcción paralizada o en estado de abandono.
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TERCERA.- La presente Ordenanza entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.  

CUARTA.- Facúltese al Señor Alcalde para que mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones necesarias y complementarias para la correcta aplicación de la presente Ordenanza, así como para determinar y aprobar la prórroga de su vigencia.

QUINTA.- Encárguese a la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, a la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa, y demás órganos competentes de la Municipalidad de La Molina, el cumplimiento de la presente Ordenanza.

SEXTA.- Encárguese a la Secretaría General la publicación de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano, y a la Gerencia de Tecnologías de Información la publicación de la presente norma en el Portal Institucional de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe; en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe; y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe. 

Regístrese, COMUNÍQUESE, Publíquese y  Cúmplase.
Muchas gracias a todos, siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 21-2015 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Convenio de Cooperación Mutua entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Telecom Business Solution S.R.L. 

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen con el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, hará uso de la palabra la Dra. Cecilia Gloria, Gerente de Asesoría Jurídica, respecto al tema que hemos mencionado.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ÁRIAS, buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, con su venia señor Alcalde, efectivamente, el día de hoy se trae para conocimiento del Concejo, el Convenio de Cooperación Mutua entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Telecom Business Solution S.R.L., un poco para hacerles recordar que el mes pasado hemos aprobado un Convenio con la empresa Viettel, la empresa Viettel es un operador de comunicación a diferencia de esta empresa que es una empresa de infraestructura pasiva, concretamente un proveedor de infraestructura pasiva; si se acuerdan de la Ordenanza N° 293 que también fue aprobada en el mes de setiembre, regulaba lo que es la colocación de postes dentro del Distrito de La Molina, justamente se señalaba que en nuestra Ordenanza se establecía como prioridad que se pueda permitir a proveedores de infraestructura pasiva poder colocar los postes, porque eso iba a permitir que no se atomice, es decir que cada uno de los operadores coloque una antena, sino que exista una antena única donde los operadores a través de un contrato con esta empresa pues colocar sus antenas, de tal manera que no habría cinco antenas sino solamente una. 
Bueno, a continuación para señalar como antecedente que esa era la situación en el Distrito de La Molina antes de que ustedes aprobasen la Ordenanza N° 293, tenemos de que anteriormente a esta Ordenanza cualquier operador instalaba las antenas en predios privados, como se puede apreciar acá en la Calle Melitón Carbajal, obviamente causaba una serie de problemas dentro de los vecinos; primero por la disconformidad de los vecinos por vulnerar la residencialidad, los ruidos y efectos acústicos que provocaban, así como también impactaba negativamente al paisaje urbanístico; así también a través de la Ordenanza N° 293 se reguló que solamente se podía colocar las antenas en áreas de uso público del Distrito de La Molina, no en zonas residenciales ni de comercio; es decir a la fecha solamente se pueden colocar las antenas en áreas de uso público como: zonas de recreación pública, otros usos, zonas de protección de tratamiento paisajístico. Asimismo, en la Ordenanza N° 293 se establecía que las antenas deben ser colocadas a una distancia no menor de 300 metros de otra instalación similar y a la 10 metros de las viviendas colindantes; así también se señalaba que debían contar con el acondicionamiento necesario para eliminar los efectos acústicos y vibraciones que pueda producir, ello básicamente para no ir en contra de los vecinos; así también se señalaba que no deberían superar los límites máximos permisibles de radiaciones y obviamente también tenían que contar con los lineamientos de mimetización, a fin de que esto no vulnere el entorno.
Ahora bien, en cuanto a la empresa Telecom Business Solution S.R.L. es la empresa que nos está trayendo esta propuesta de Convenio, tenemos que es una empresa proveedora de infraestructura pasiva la cual cuenta con un Registro N° 004-IP, a la fecha existen 16 empresas proveedoras de infraestructura pasiva a nivel de todo el Perú, esta es una de ellas que está debidamente registrada. ¿Cuál es la finalidad del Convenio? Es la instalación de 100 postes multiusos en donde se colocará luminarias, cámaras de video vigilancia, alarmas, así como también las respectivas antenas; podemos entender que la norma a la fecha, la Ley N° 29022 y su Reglamento establece y ha dado prioridad a que cualquier tipo de operador de telecomunicaciones o también proveedor de infraestructura pasiva, previa presentación del expediente técnico que es de aprobación automática, puede colocar las antenas en donde ellos consideren mejor, ahora en mérito a la Ordenanza N° 293 se ha señalado que en el Distrito de La Molina solamente pueden ser colocadas en zonas de dominio público.
Ahora bien, tenemos que esta instalación de las 100 antenas, de cien postes multiusos que contienen las luminarias, cámaras de vigilancia, alarmas y antenas, justamente va a promover el desarrollo y la seguridad ciudadana dentro del Distrito al contar justamente con estos equipos ¿Cuáles son las principales obligaciones de Business Solution? primero, es la colocación de los 100 postes a todo costo por parte de ellos solamente en áreas de uso público; asimismo, a todo costo van a cubrir la instalación de las luminarias, alarmas, cámaras de video vigilancia en cada uno de los 100 postes, debidamente conectadas a la Central de Seguridad Integral. Debemos señalar que la Gerencia de Sistemas ha establecido cuáles son las características mínimas que deben contar tanto las luminarias, alarmas, cámaras de video vigilancia para que puedan estar debidamente integradas al CSI y puedan así funcionar y ser una herramienta que ayude a la seguridad ciudadana dentro del Distrito; así también tendrán que llevar a cabo el mantenimiento correctivo de dichos postes multiusos y obviamente también de todos estos equipos que están instalados en ellos, así también ellos se van a encargar de conectar los postes multiusos a la red de alumbrado público, van a pagar los derechos de instalación, obviamente también ellos van a estar a cargo del pago del costo de luz que corresponda a las antenas. Asimismo, también van a asumir los gastos por reparación de cualquier tipo de daño que puedan ocasionar al momento de colocar los postes en cuanto al entorno y/o en cuanto a terceros; así como también cualquier tipo de daño que pueda producirse en la instalación de infraestructura, o frente a terceros durante el período de vigencia del Convenio.
Asimismo, es importante indicar que se han comprometido a implementar sin costo para la Municipalidad parte del proyecto denominado “Mejoramiento de los Servicios de Seguridad Ciudadana a través de la Plataforma de Intercomunicación Integral de los Centros de Seguridad Ciudadana en el Distrito de La Molina”, valorizada esta donación que ellos efectuarían en US$ 1’700,500.00 dólares americanos.
¿Cuáles son las principales obligaciones de la Municipalidad? Tenemos: Permitir la instalación de estos 100 postes multiusos, con cámaras que van a estar integradas a la Central de Seguridad Integral; asimismo también brindar las autorizaciones previa presentación de expedientes técnicos que deberán contar con todos los requisitos establecidos en el TUPA, no solamente la documentación técnica sino también que deba estar debidamente mimetizada; así como también respetar el plazo del Convenio que es de treinta años.
Ahora bien, un poco para hablarles sobre el proyecto de inversión pública que justamente es sobre lo que nos van a donar US$ 1’700,500.00 dólares americanos, básicamente tiene tres componentes que es la creación de la plataforma de intercomunicación integral de los Centros de Seguridad Ciudadana a través de red GPON con  canalización aérea, esto nos va a permitir que estén integrados tanto las Comisarías y los Puestos de Auxilio Rápido, tenemos básicamente las 03 Comisarías, la Central de Seguridad Integral, los 18 puestos de auxilio rápido y los 04 puestos de vigilancia de los cerros; otro componente también es la mejora  y ampliación del sistema de Video Vigilancia municipal, esto es a través de 60 cámaras domo, 112 cámaras inteligentes y 35 cámaras de reconocimiento, y finalmente la creación de protocolos y procesos que regulen lo que es la intervención conjunta, tanto de Serenazgo como la Policía Nacional. Ahora, debemos entender que estos componentes que he mencionado son de la totalidad del proyecto, ahora dentro de la priorización que ha efectuado la Gerencia de Sistemas son básicamente estos componentes los que serían entregados y están valorizados en US$ 1’700,500.00 dólares americanos y que obviamente serán entregados de manera proporcional a la instalación de las antenas. ¿Si tuviesen alguna pregunta señores Regidores?  
EL SEÑOR ALCALDE, está en debate, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación, Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, con su venia señor Alcalde, la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L. es una persona jurídica dedicada a la construcción, instalación y mantenimiento de mobiliario en materia de telecomunicaciones, inscrita en el Registro de Proveedores de Infraestructura Pasiva para Servicios Públicos Móviles del MTC. Mediante Expediente N° 10464-2015, la empresa propone la suscripción de un convenio cuyos aspectos principales son los siguientes: 
Su objeto considera dos aspectos principales: Impulsar el despliegue de infraestructura en telecomunicaciones, conforme lo dispuesto en la Ordenanza N° 293 (cuya negociación a operadores será efectuada exclusivamente por la citada empresa); y coadyuvar a la mejora de las condiciones de seguridad vecinal mediante la instalación de cámaras e implementos de video vigilancia. El convenio tiene una duración de treinta años. A nivel de obligaciones, se acuerda la instalación de 100 postes multiusos, en donde se instalarán luminarias, alarmas y cámaras de video vigilancia que estarán integradas al Centro de Seguridad Integral de la Municipalidad. Se ha establecido la obligación de la empresa de instalar e implementar todos aquellos componentes necesarios para el desarrollo de parte del proyecto “Mejoramiento de los Servicios de Seguridad Ciudadana a través de la Plataforma de Intercomunicación Integral de los Centros de Seguridad Ciudadana en el Distrito de La Molina” valorizada en US$ 1’700,500.00 dólares americanos.
De la revisión de los documentos enviados correspondientes a éste punto de la agenda de la sesión, se advierte que la propuesta de convenio cuenta con la opinión favorable de la Gerencia de Asesoría Jurídica, la Gerencia de Tecnologías de la Información y la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico; advirtiéndose en éste último caso que el proyecto de telecomunicaciones propuesto por la empresa, cumple con la zonificación permitida para su instalación.

De la revisión de los documentos enviados correspondientes a éste punto de la agenda de la sesión (47 folios), se advierte que la propuesta de convenio cuenta con la opinión favorable de la Gerencia de Asesoría Jurídica mediante Informe N° 280-2015-MDLM-GAJ, de la Gerencia de Tecnologías de la Información mediante Informe N° 021-2015-MDLM-GTI y la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico con Memorando N° 921-2015-MDLM-GDUE; advirtiéndose en éste último caso que el proyecto de telecomunicaciones propuesto por la empresa, cumple con la zonificación permitida para su instalación.
Mi opinión es por la desaprobación de esto, porque el plazo de vigencia es excesivo, si se tiene en consideración que hace poco suscribimos un Convenio con VIETTEL por un espacio menor de tiempo de 15 años. El literal p) de la Cláusula Octava (obligaciones de la empresa) establece respecto de la inversión propuesta de US$ 1’700,500.00, disposiciones que inciden en el incumplimiento de la obligación de inversión, siendo estas las siguientes:
Se prevé que la ejecución de la inversión propuesta se realizará en forma proporcional a la instalación de postes multiusos que se realicen en cada año. O sea, si no se instalan nuevos postes porque la empresa no consigue nuevos clientes esto permitirá que quede liberada de su obligación, y se permite que el proyecto de inversión cuyos componentes están establecidos en el Anexo B del Convenio, sean objeto de modificación por parte de la propia Municipalidad, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, yo quería hacer un par de preguntas con esto y de ser posible regresar al power point en la parte de la implementación de cámaras y qué cosas son los beneficios para el Distrito; en principio hay una lista que no se llega a ver pero digamos simplemente en lo que se va a colocar como cámaras para el Distrito y qué es lo que nosotros ganamos. En principio señor Alcalde quiero adelantarme si justamente allí está, antes de eso, dos láminas antes de eso, allí está 60 cámaras, un poco más hacia la derecha por favor, allí está, la pregunta es ¿Vamos a implementar 60 cámaras domo? ¿112 cámaras inteligentes con capacidad de video? ¿35 cámaras de reconocimiento de placas vehiculares? Y me parece que hay una interconexión entre Comisarías y algunos sitios como el cerro y los tres puntos de auxilio rápido. Mi pregunta señor Alcalde es, de la exposición que ha hecho la Gerente de Asesoría Jurídica y la exposición que ha hecho el Regidor Talavera, yo quería hacer una consulta puntual, primero ¿Es cierto que no tendríamos estos US$ 1’700,500.00 en el caso que no se encontraran proveedores? Esa es mi primera pregunta y me parece interesante; dos, saber el tiempo del Convenio en la cantidad de años que son treinta y que sé que además creo que hay una normatividad para ese tema; y tercero es decirle lo siguiente señor Alcalde, yo tengo mucho interés en que esto se ponga en funcionamiento por un tema de seguridad ciudadana, o sea por ese lado yo estoy totalmente de acuerdo con el proyecto porque por las 100 cámaras que vendrían, por esta digamos implementación de nuevos servicios que nos dieran a nosotros y es más creo y considero que los puestos de auxilio rápido que se pusieron en algún momento y que están puestos en muchas zonas del Distrito muchas veces podrían hacerse o producirse unos pequeños CSI en diferentes partes del Distrito que sería lo ideal para poder tener este auxilio rápido que es lo que dice ese puesto y que sería muy beneficioso para el Distrito. En ese sentido, yo estoy de acuerdo con el planteamiento, pero quería preguntar algo que me ha quedado en un cuestionamiento de la exposición del Regidor Talavera que si estos señores no alquilan, nosotros no tendríamos los US$ 1’700,500.00, que además me parece que es un monto súper interesante son casi seis millones de soles o cinco millones y pico ¿No es cierto? Definitivamente es una buena opción el tema es el tiempo y la otra son esos cuestionamientos respecto de si la empresa no consigue los clientes, de los cuales estamos hablando y a ver si pudieran ser respondidos, gracias señor Alcalde.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, si me permite señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, sí, tiene la palabra Dra. Gloria. 
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, creo que es importante primero hacerles recordar que de acuerdo a la Ley N° 29022 que establece a nivel de Gobierno Nacional que es de prioritario interés la colocación e implementación de lo que son las telecomunicaciones, cualquier proveedor presentando el expediente técnico puede colocar un poste. Dentro de la Ordenanza N° 293 y de acuerdo al costeo que se efectuó en su oportunidad la tasa a cobrar es de S/. 92.00 soles y tal como señaló en ese momento la Regidora Danitza Milosevich obviamente esa tasa de S/. 92.00 soles no podría ni siquiera ser cobrada por nosotros, porque no está ratificada en el TUPA; sin embargo, si es exigible la presentación del expediente técnico, es decir la contraprestación de esta empresa que nos va a brindar, por un lado debemos entender es la colocación tanto de luminarias, alarmas y cámaras de video vigilancia que es muy aparte del US$ 1’700,500.00, debemos señalar que en cada poste que ellos pongan va tener luminarias, alarmas y cámaras de vigilancia que no es su obligación. Sin embargo, lo están colocando justamente para coadyuvar a la seguridad del Distrito y así también que los vecinos que están acá presentes se sientan que la empresa privada también los apoya, que no solamente viene capaz a interferir su medio ambiente, su lugar de vivienda, sino también que además los está apoyando y bueno nosotros como gobierno local tenemos que cumplir la normatividad que nos brinda el gobierno central, eso por un lado.
En primer término realmente estas empresas presentan su expediente técnico y no nos deberían a la fecha pagar absolutamente nada; sin embargo, en cada poste que van a colocar primero incluye luminaria, alarma y cámara de video vigilancia, de acuerdo a las coordinaciones que se ha hecho con esta empresa, ellos ya tienen la elaboración de diez expedientes para la colocación de antenas, ellos están esperando la aprobación de este Convenio por parte del Concejo Municipal si lo tuviese a bien para presentar estos diez expedientes técnicos que ya los tienen armados. Ahora bien, si nosotros no aprobásemos este Convenio, igual tienen el derecho para presentarlo y nosotros como Entidad evaluar pues técnicamente si está dentro de un área pública o no, y de todas maneras se daría la aprobación automática, pero ante capaz la preocupación  de los señores Regidores de que si no se llegan a poner antenas de pronto no recibiríamos la contraprestación, debemos señalarles que ya están por ingresar diez solicitudes, diez expedientes técnicos, es decir ya están empezados.

Segundo, en cuanto a este proyecto tal como se señaló es un proyecto que está valorizado en su totalidad en US$ 12’000,000.00 es decir que US$ 1’700,500.00 representa parte del proyecto, pero la Gerencia de Sistemas ha priorizado de acuerdo al anexo, que es justamente los componentes que estarían representados por estos US$ 1’700,500.00 dólares americanos, aquellos componentes que mientras que sean entregados de manera progresiva es decir por estas diez antenas por la priorización que se da pues de todas maneras lo que entregarían en proporción de esas diez antenas podrían ser utilizadas en parte. Ahora, cuando se mencionan las 60 cámaras domo, las 112 cámaras inteligentes, las 35 cámaras de reconocimiento es la totalidad del proyecto, que está valorizado en US$ 12’000,000.00. Ahora, dentro de los componentes que serían y que se ha priorizado por la Gerencia de Sistemas, se ha establecido algunos porque equivale pues a la mitad del proyecto; también debemos señalar que nosotros como Entidad también estamos presentando este proyecto a FONIPREL justamente para que sea solventado por parte del FONIPREL el resto del proyecto; por eso es que justamente también la Gerencia de Sistemas ha priorizado cuáles serían entregados en primer término para que puedan funcionar. ¿No sé si con eso absuelvo la consulta de los Regidores? Y en cuanto al plazo señor Regidor de los 30 años, debo señalar que la Ley N° 29022 y las modificatorias que han surgido pues la han venido ampliando, tenemos que esta norma está en vigencia veinticinco años más. Por lo tanto, el plazo de 30 años que se le está brindando básicamente estaría dentro del plazo de vigencia y prioridad que le da el Estado para que cualquier tipo de operador o empresa proveedora de infraestructura pasiva pueda colocar las antenas.  
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, yo quiero me  aclarara, en primer lugar ¿Es obligatorio hacerlo a 30 años o puede ser 10?,  dos ¿Ellos van a garantizar que van a invertir los US$ 1’700,500.00 dólares americanos? o es como yo lo he entendido que conforme van teniendo la demanda o lo que van hacer, porque cuál es la contraprestación ¿Nosotros le damos los terrenos? ¿Les damos todo el Distrito? Ellos van a poner sus postes, pero me imagino que ellos que van hacer ¿Los van a vender? ¿Los van a alquilar a Movistar a todos? Eso es lo que a mí me da la impresión acá leyendo esto es como diciendo sí que ellos tienen los adquirentes de sus servicios lo van hacer, pero si no, no invierten el millón o nosotros estamos seguros y garantizamos que ellos nos van a dar y van a emprender como es un proyecto grande de US$ 12’000,000.00, US$ 1’700,500.00 lo pueden hacer como una carta de presentación y una forma de marquetearse ante las entidades que quieran beneficiarse por este proyecto que están haciendo; eso es lo que a mí me preocupa uno por el plazo excesivo de 30 años y dos, porque me da la impresión que de acuerdo a como está acá en el expediente ellos de acuerdo a como van capitalizando lo van hacer, sino da la impresión que no lo haría. Eso me gustaría que me lo aclararan para que acá todos los Regidores tengamos un pleno conocimiento de eso, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, dos cosas con relación a esto, el saber esta pregunta que hace el Regidor Talavera que a mí también me causa digamos esa sensación ¿Si es que hay algunas formas de pago? La segunda, es la siguiente, nosotros hemos aprobado en la anterior Sesión, no sé si en la anterior Sesión o antes de esta, hace dos Sesiones hemos aprobado el hecho de que ya no se colocaran más antenas en el Distrito lo cual nosotros hemos apoyado por unanimidad; pero en ese sentido es que en el período de un año se iban a bajar estas antenas en el Distrito, se iban a desactivar por decir algo y la otra pregunta que queda en el tintero es la siguiente ¿Lo que estamos haciendo con estas 100 antenas es colocar en realidad con estas 100, 400 antenas en el Distrito? con esas sólo 100, porque se supone que los cuatro operadores podrían estar dentro de cada una de esos, esa es una pregunta que quiero que se me conteste, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra la Dra. Gloria.

LA GERENTE DE ASESORIA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, con su venia señor Alcalde, primero un poco para la pregunta del Regidor Mac Bride que con ella también puedo contestar la pregunta del Regidor Talavera, efectivamente, en la Ordenanza N° 293 también se dio un plazo para aquellas antenas que habían sido colocadas en lugares privados donde entiéndase dentro del Distrito de La Molina no podría hacerse, tendrían que bajar; si ellos quieren regularizarse tienen dos opciones, desinstalan y lo instalan en un área pública, es decir cualquier operador instala su antena solamente para ellos o pueden instalarse en estas empresas de infraestructura pasiva, digamos si tenemos ahorita en un sector una antena de cada una de los proveedores que digamos son cuatro en el mercado, en vez de que para regularizarse instalen cuatro antenas, pasarían a estos proveedores de infraestructura pasiva que es una sola antena. Entonces, debemos entender que la demanda va a existir porque también está por parte de la Municipalidad que se lleve a cabo la fiscalización necesaria si es que ellos no se ponen a derecho dentro del plazo del año, eso por un lado.

Segundo, dentro de la Ley N° 29022, su Reglamento y las demás normas, se han regulado como figura a los proveedores de infraestructura pasiva en donde se establece claramente  que cada uno de ellos debe tener una relación comercial con estos operadores y básicamente lo que ellos cobren va ser regulado por el mercado; nosotros como entidad pública no tenemos derecho a poder considerar ser parte de negociación o algo parecido, de lo contrario de hacerlo nosotros seríamos sancionados por INDECOPI y nos señalarían que estamos poniendo barreras burocráticas; como sabemos ser sancionados por INDECOPI no solamente nos coloca como una Entidad que no reconoce las normas, sino también que nos generaría una multa bastante alta. 

Ahora, en cuanto a la entrega de estos US$ 1’700,500.00 dólares americanos, definitivamente se señala que será de manera proporcional, pero también es cierto, vuelvo a repetir que ya se tiene elaborada la propuesta técnica para presentar 10 postes y asimismo también debemos entender que es de interés de esta empresa  colocar la mayor cantidad de antenas, lo cual nos va a ayudar a nosotros a que no sean cuatro antenas, sino que solamente sea una. Lo cual nos va a permitir pues obviamente que los vecinos no se vean afectados en el entorno con una gran cantidad de antenas y vuelvo a repetir y es necesario capaz valga la redundancia, de que efectivamente cualquier tipo de operador o proveedor de infraestructura pasiva puede presentar solamente pagando el derecho TUPA que a la fecha nosotros no tenemos el derecho de cobrar la instalación de sus postes. Sin embargo, a través de este Convenio vamos a recibir en cada poste luminarias, cámaras, alarmas e independientemente los US$ 1’700,500.00 dólares americanos representado en esos componentes que nos van a permitir pues llevar a cabo la implementación de este proyecto y que también es algo necesario y que inclusive ya ha sido alineado con las necesidades de las Comisarías.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra Gina Gálvez.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, buenas noches señor Alcalde, buenas noches señores miembros del Concejo, debo señalar respecto a este tema lo siguiente: primero, el anterior Convenio de Viettel se le dio un plazo de 15 años, fueron 21 antenas y fueron US$ 200,000.00 dólares por las 21 antenas que es casi la mitad de lo que ellos van a dar por el plazo de 30 años; es proporcional el tiempo a lo que está brindando como contraprestación, eso es por un lado. Por otro lado, ellos tienen ya un plan de expansión que obviamente no podríamos ponerlo en el Convenio porque es un tema que ellos ya trabajan como dijo la Gerente de Asesoría Jurídica, ya están ingresando diez, pero ellos tienen un plan de expansión en dos a tres años completar los cien espacios, además que tenemos que el siguiente año desde el momento que se aprobó la Ordenanza hasta un año más o menos, son más de cien antenas que tienen que pasar de los espacios privados a los espacios públicos. Es decir, incluyendo esta infraestructura pasiva faltaría todavía colocar una cantidad más de infraestructura pasiva, cada una de estas infraestructuras pasivas recibe a tres o cuatro operadores, existe también y seguramente lo vamos a traer al Concejo en otra sesión propuestas desde otras compañías y se han estado priorizando los proyectos; también como dijo la Asesora Jurídica podríamos no aprobar el convenio y  ellos sin Convenio igual instalar sus antenas, lo que nosotros buscamos a través de la suscripción de estos Convenios es que la ciudad se vea beneficiada con proyectos que han sido priorizados por la ubicación de esta infraestructura pasiva y consideramos haberle sacado este máximo beneficio que no se ve en ningún otro Distrito de Lima, es muy útil para la ciudad y beneficioso para la Municipalidad.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde por su intermedio, después de haber escuchado a la Gerente Municipal y a la Gerente de Asesoría Jurídica, a mí me quedan las dudas, no me voy a retractar en el voto, pero voy a modificarlo en el sentido de abstenerme, porque en realidad voy a tener la paciencia de esperar uno o dos años a ver cómo avanzan estos proyectos; mi voto va ser de abstención señor Alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, los Regidores que se abstienen. Aprobado por mayoría.

Con el voto de abstención del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 113-2015

La Molina, 12 de noviembre de 2015

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 21-2015, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, referente a la propuesta de Convenio de Cooperación Mutua entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L.; y,      

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;

Que, el Articulo N° 41 de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972 establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresa la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;     
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la norma legal citada, establece que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”; 

Que, la Ley N° 29022, Ley para el Fortalecimiento de la Expansión de Infraestructura en Telecomunicaciones, modificada por la Ley Nº 30228 y su Reglamento aprobado con Decreto Supremo Nº 003-2015-MTC, declaró a los servicios públicos de infraestructura en telecomunicaciones como de interés nacional y necesidad pública, como base fundamental para la integración de los peruanos y el desarrollo social y económico del país, estableciendo que las autorizaciones, se sujetan a un procedimiento de aprobación automática, debiendo cumplir el solicitante con los requisitos regulados en el artículo 12° de dicho Reglamento;

Que, el Concejo Distrital de La Molina mediante Ordenanza N° 293, aprobó la Regulación de la Instalación de Infraestructura en Telecomunicaciones dentro del Distrito, de acuerdo a sus prerrogativas establecidas en la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, en materia urbanística, así como de conservación y protección del medio ambiente, y de seguridad ciudadana y conforme a lo normado por la Ley N° 29022, modificada por la Ley N° 30228 y su Reglamento aprobado con D.S. Nº 003-2015-MTC, estableciendo en su artículo 6° los requisitos que deben cumplir los solicitantes para obtener la autorización de la instalación de infraestructuras en telecomunicaciones; asimismo, el numeral 1) del artículo 7° dispone que las infraestructuras de telecomunicaciones deben ubicarse en áreas de uso público en el Distrito de La Molina, según lo establecido por la Ordenanza N° 1144, de la Municipalidad Metropolitana de Lima - Ordenanza que aprueba el Reajuste Integral de la Zonificación de los Usos del suelo del Distrito de La Molina, que es parte de las Áreas de Tratamiento Normativo I y III de Lima Metropolitana, y por la Ordenanza N° 1661 de la Municipalidad Metropolitana de Lima - Ordenanza que aprueba la Actualización de la Zonificación de los Usos del Suelo e Índice de usos para la Ubicación de Actividades Urbanas para el Distrito de La Molina; de igual forma, en el artículo 9° se dispone el uso compartido de las infraestructuras en telecomunicaciones según lo regulado por la Ley N° 28295 y el Decreto Legislativo N° 1019; 

Que, la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L., es un Proveedor de Infraestructura Pasiva inscrito en el Registro de Proveedores de Infraestructura Pasiva para Servicios Públicos Móviles del Ministerio de Transportes y Comunicaciones, según Certificado de Inscripción de fecha 16 de febrero del 2015, suscrito por el Director General de Concesiones en Comunicaciones, del Viceministerio de Comunicaciones del MTC. 

Que, mediante Expediente N° 10464-2015 de fecha 09 de setiembre del 2015, la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L. propone la suscripción de un Convenio de Cooperación Mutua con la Municipalidad de La Molina, con vigencia de 30 años, con la finalidad de crear un proyecto denominado “INFRAESTRUCTURA DE SEGURIDAD CIUDADANA” consistente en la instalación de cien (100) POSTES MULTIUSOS en el distrito de La Molina, donde se ubicarán, luminarias, cámaras de video vigilancia según sea el caso y de común acuerdo entre las partes, alarmas y antenas y/o equipos de telecomunicaciones, que permitan mantener un sistema de seguridad ciudadana interconectado y más eficiente, brindando una mejor protección y seguridad en nuestro distrito; asimismo, la empresa se compromete en efectuar una inversión de interés y a favor de la Municipalidad de La Molina, por un monto que asciende a la suma de US $. 1’700,500.00 (Un Millón Setecientos Mil Quinientos Dólares Americanos), cuyos componentes entregará trimestralmente en proporción a la cantidad de postes multiusos instalados, lo cual recaerá en parte del Proyecto “Mejoramiento de los Servicios de Seguridad Ciudadana a través de la Plataforma de Intercomunicación Integral de los Centros de Seguridad Ciudadana en el Distrito de La Molina”, cuya descripción, especificaciones técnicas y cronograma se detallan en el Anexo A y en el Anexo B, las Características y Especificaciones Técnicas de las Luminarias, Cámaras de Video Vigilancia, Alarmas, Equipos de Telecomunicaciones, conforme lo señalado por la Gerencia de Tecnologías de Información mediante Informe N° 023-2015-MDLM-GTI; 

Que, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico con Memorando N° 959-2015-MDLM-GDUE, considera que la finalidad de la propuesta de Convenio se encuentra regulada en el Distrito de La Molina por la Ordenanza N° 293 y el Texto Único de Procedimientos Administrativos, siendo que las ubicaciones de los 100 Postes Multiusos que se instalen paulatinamente, deberán cumplir con la zonificación permitida para su instalación y operación, debiendo situarse en áreas de uso público en concordancia con la zonificación e índice de usos del suelo del distrito de La Molina, aprobada por la Municipalidad Metropolitana de Lima mediante Ordenanza N° 1144 y Ordenanza N° 1661; asimismo recomienda que la Gerencia de Seguridad Ciudadana deberá emitir su opinión técnica y las unidades orgánicas comprometidas deben definir el Anexo A sobre las características y especificaciones técnicas de las luminarias, cámaras de video vigilancia, alarmas, equipos de telecomunicaciones, y el Anexo B sobre la descripción, especificaciones técnicas y cronograma de entrega del equipamiento integrante del Proyecto que la empresa entregará a la Municipalidad por la suma de US $.1’700,500.00 (Un Millón Setecientos Mil Quinientos Dólares Americanos);  
Que, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas con Memorándum         N° 754-2015-MDLM-GGAOP, considera que la propuesta de Convenio con TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L., está acorde a la Ordenanza N° 293; en tal sentido, las ubicaciones de los postes multiusos deberán cumplir con la zonificación permitida para su instalación y operación, las que contendrán antenas de telecomunicaciones, luminarias, cámaras de video vigilancia y alarmas, evitando la proliferación de antenas ubicadas en las viviendas del distrito, contribuyendo de esta forma a mantener el ornato y la residencialidad de los predios urbanos; asimismo, contribuirán a la recuperación y/o mejoramiento de espacios recreativos y sociales como son los parques y áreas verdes donde se instalen, en beneficio de la práctica del deporte y el entretenimiento; por otro lado, respecto de las características físicas, ubicaciones y distancias mínimas de otras infraestructuras en telecomunicaciones instaladas, estarán sujetas a la verificación y fiscalización posterior que se efectúe a través de la Subgerencia de Obras Públicas, que corrobore la observancia de las normas y regulaciones antes indicadas;
Que, la Gerencia de Seguridad Ciudadana mediante Memorando N° 187-2015-MDLM-GSC, también considera que el mencionado Convenio se encuentra acorde a la normatividad municipal, precisando que además de antenas de telecomunicación se ubicarán luminarias, cámaras de video vigilancia y alarmas interconectadas a la Central de Seguridad Integral (CSI), lo que permitirá tener un sistema de seguridad aún más eficaz, logrando una mejor prevención y reacción frente a los hechos delictivos en beneficio directo de los vecinos molinenses, coadyuvando al cumplimiento del objetivo del Plan de Seguridad del Distrito de La Molina, mejora que ayudará al fortalecimiento de la seguridad ciudadana a través de la participación de agentes de la sociedad civil coordinadamente con la autoridad municipal; asimismo, recomienda que la Gerencia de Tecnologías de Información evalúe técnicamente la implementación del Proyecto “Mejoramiento de los Servicios de Seguridad Ciudadana a través de la Plataforma de Intercomunicación Integral de los Centros de Seguridad Ciudadana en el Distrito de La Molina”, señalando los equipos y componentes que la integran, a fin que pueda constituir el proyecto que implementará la empresa por la suma de US $.1’700,500.00 (Un Millón Setecientos Mil Quinientos Dólares Americanos) (Anexo B), debiendo indicar las especificaciones técnicas de las luminarias, alarmas, cámaras de video vigilancia y antenas, integrantes de los postes multiusos (Anexo A);  
Que, la Gerencia de Tecnologías de Información mediante Informe N° 023-2015-MDLM-GTI, emitió su opinión técnica favorable al Convenio, refiriendo que los postes multiusos donde se instalarán las antenas de telecomunicaciones, en las que se adicionaran luminarias, alarmas y cámaras de video vigilancia, estarán integradas al Centro de Seguridad Integral (CSI) perteneciente a la Municipalidad de La Molina, que controla, administra y monitorea todo el sistema informático de seguridad ciudadana, lo que permitirá lograr el mejoramiento de dicho sistema por contar con imágenes claras y fluidas captadas por las cámaras de video vigilancia; asimismo, adjunta el Anexo A en el que constan las características y especificaciones técnicas de las luminarias, alarmas, cámaras de video vigilancia y antenas. Respecto de la instalación e implementación por parte de la empresa de un proyecto de interés de la Municipalidad equivalente a la suma de US $. 1’700,500.00 (Un Millón Setecientos Mil Quinientos Dólares Americanos), conforme lo recomendado por la Gerencia de Seguridad Ciudadana, la Gerencia de Tecnologías de Información ha considerado priorizar por dicha suma el desarrollo de parte del Proyecto “Mejoramiento de los Servicios de Seguridad Ciudadana a través de la Plataforma de Intercomunicación Integral de los Centros de Seguridad Ciudadana en el Distrito de La Molina”, cuya descripción, especificaciones técnicas y cronograma se detalla en el Anexo B, en base a lo informado por la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, por tratarse de un proyecto que contribuirá a lograr la consolidación del mejoramiento de los servicios de seguridad ciudadana a través del equipamiento y operatividad de la Plataforma Tecnológica perteneciente a la Municipalidad de La Molina; al respecto, según lo establecido en la propuesta de Convenio, la empresa entregará trimestralmente los componentes del citado proyecto de manera proporcional con la cantidad de postes multiusos instalados en el distrito; sin perjuicio de ello, la Municipalidad podrá solicitar la implementación de otro proyecto en su reemplazo con la misma valorización. En relación a las obligaciones de la empresa, recomienda adicionar sobre la renovación periódica de la vigencia del Certificado de Proveedor de Infraestructura Pasiva para Servicios Públicos Móviles otorgado por el Ministerio de Transportes y Comunicaciones, conforme al plazo de vigencia del Convenio de Cooperación Mutua; 
Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional a través del Informe N° 125-2015-MDLM-GPPDI, considera que la propuesta de Convenio de Cooperación de la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L., tiene la finalidad de impulsar la implementación y desarrollo de la infraestructura de telecomunicaciones en el Distrito de La Molina y mejorar la seguridad ciudadana, a través de la instalación de cien (100) Postes Multiusos, en los que las empresas operadoras de telecomunicaciones ubicarán antenas y adicionalmente instalarán luminarias, alarmas y cámaras de video vigilancia, evitando la proliferación de antenas en las viviendas del distrito, contribuyendo con el ornato y la residencialidad de los predios urbanos, recuperando y/o mejorando los espacios recreativos y sociales como son los parques y áreas verdes donde se instalen, en beneficio de la práctica del deporte y el entretenimiento como resultado de una mejor iluminación en dichos recintos; asimismo, los elementos integrantes de los postes multiusos al estar interconectadas a la Central de Seguridad Integral (CSI), permitirá tener un sistema de seguridad aún más eficaz, logrando una mejor prevención y reacción frente a los hechos delictivos en beneficio de los vecinos molinenses, ayudando al cumplimiento del objetivo del Plan de Seguridad del Distrito de La Molina, el cual está alineado al Objetivo Estratégico Institucional de la Gerencia de Seguridad Ciudadana: Mejorar la Seguridad Ciudadana en la Molina, que forma parte del Plan Operativo Institucional y el Plan Estratégico Institucional. Adicionalmente la empresa propone a su cargo la instalación e implementación de los componentes de parte del Proyecto “Mejoramiento de los Servicios de Seguridad Ciudadana a través de la Plataforma de Intercomunicación Integral de los Centros de Seguridad Ciudadana en el Distrito de La Molina”, por un monto equivalente a US. $ 1’700,500.00 (Un Millón Setecientos Mil Quinientos Dólares Americanos); en consecuencia, por todos los aspectos antes señalados, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional considera favorable la aprobación del Convenio de Cooperación Mutua con la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L., el cual será beneficioso para el distrito, sin que la Corporación Municipal erogue gasto alguno para su implementación y operatividad, por lo que el presupuesto institucional vigente no se verá afectado; dicho convenio se encuentra acorde a lo previsto en el Instructivo N°001-2012-MDLM - “Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios de Cooperación de la Municipalidad Distrital de la Molina” aprobada con Resolución de Gerencia Municipal N°111-2012-MDLM-GM;    
Que, a través del Informe N° 297-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que considerando la opinión favorable de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, la Gerencia de Seguridad Ciudadana, la Gerencia de Tecnologías de Información y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación Mutua entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L.; 

Que, mediante Memorando N° 626-2015-MDLM-GM, la Gerencia Municipal ratifica el informe legal precedente sobre el Convenio de Cooperación Mutua entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L.;
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 21-2015, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en el numeral 26) del Artículo 9° y Artículo  41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, el Concejo Municipal, por mayoría y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta;     
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio de Cooperación Mutua entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L., que consta de 18 Cláusulas y 2 Anexos que forman parte integrante del presente Acuerdo, el mismo que tiene como finalidad Crear una “Infraestructura de Seguridad Ciudadana” consistente en la instalación de POSTES MULTIUSOS, donde se ubicarán luminarias, cámaras de video vigilancia según sea el caso y de común acuerdo entre las partes, alarmas y antenas y/o equipos de telecomunicaciones, que permitan mantener un sistema de seguridad ciudadana interconectado, eficiente y de reacción inmediata por parte de las fuerzas del orden y de la Municipalidad, brindando una mejor protección y seguridad en nuestro Distrito. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación Mutua entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa TELECOM BUSINESS SOLUTION S.R.L.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a la Gerencia de Tecnologías de Información, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.    

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.   
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto se refiere al pedido presentado por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 05 al 12 de noviembre, así como del 23 de noviembre al 15 de diciembre del presente año. 

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 114-2015

La Molina, 12 de noviembre de 2015

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                       

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 09-2015-MDLM-ERRD, del 03 de noviembre del 2015, presentada por la Señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 05 al 12 de noviembre y del 23 de noviembre al 15 de diciembre del 2015; y,

CONSIDERANDO:                                            
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad, con eficacia anticipada, del 05 al 12 de noviembre en curso, así como del 23 de noviembre al 15 de diciembre del 2015.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.    

Siguiente punto señor Secretario
EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en la agenda señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 20:21 horas.
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