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ACTA N°  030-2015 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 07 DE DICIEMBRE DE 2015

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 08:50 horas del día lunes 07 de diciembre de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

Las señoras Regidoras Carla Ivonne Bianchi Diminich y Erla Rita Romero Díaz, se encuentran de licencia.

También asistió el funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General.

EL SEÑOR ALCALDE, buenos días señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha 07 de diciembre de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 07 de diciembre de 2015. 

Siendo la presente sesión de carácter extraordinario pasaremos directamente a la Estación de Orden del Día. Tiene la palabra señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde como único punto de la Orden del Día tenemos la Ordenanza que establece la Vigencia de los Importes de los Arbitrios Municipales de Recolección de Residuos Sólidos, Barrido de Calles, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo, Aplicados del Año 2015 con el Reajuste del Índice de Precios al Consumidor para el Ejercicio 2016.

Se ha notificado a los señores Regidores, el proyecto de Ordenanza y la documentación pertinente que la sustenta.

De conformidad con los Artículos 38° y 39° del Reglamento Interno del Concejo, el presente tema requiere inmediato pronunciamiento del Concejo Municipal por ser de carácter urgente; por cuanto el plazo que ha otorgado el Servicio de Administración Tributaria de Lima - SAT, respecto de la ratificación de la Ordenanza que aprueba el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2016, vence el día de hoy; por lo cual, se plantea la misma con Dispensa del Trámite de Comisiones.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos someterlo a votación ¿No sé si les parece a los señores Regidores? porque este tema ha sido visto con anterioridad, ya lo conocemos y bueno nos estamos ajustando a lo señalado por el SAT ¿Correcto? entonces sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano, abstenciones, en contra. Aprobado por Mayoría.

Con el voto de abstención de la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA Nº 304

La Molina, 07 de diciembre de 2015

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, con dispensa del trámite de comisiones, la Ordenanza que aprueba el Régimen Tributario de los Arbitrios Municipales para el Ejercicio 2016 en el distrito de La Molina;
De conformidad con lo dispuesto por el artículo 40° y numerales 8) y 9) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de comisiones, así como de la lectura y aprobación del Acta, emitió la siguiente:
ORDENANZA QUE ESTABLECE LA VIGENCIA DE LOS IMPORTES DE LOS ARBITRIOS MUNICIPALES DE RECOLECCIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS, BARRIDO DE CALLES, PARQUES Y JARDINES PÚBLICOS Y SERENAZGO, APLICADOS DEL AÑO 2015 CON EL REAJUSTE DEL ÍNDICE DE PRECIOS AL CONSUMIDOR PARA EL EJERCICIO 2016.
CAPÍTULO I

DISPOSICIONES GENERALES 

ARTÍCULO PRIMERO.- MARCO LEGAL APLICABLE

Aplíquese para el ejercicio 2016, el marco legal, criterios de distribución y tasas aplicables a los Arbitrios de Limpieza Pública (Recolección de Residuos Sólidos y Barrido de Calles), Parques y Jardines Públicos y Serenazgo, establecidos mediante Ordenanza N° 278, ratificada por la Municipalidad Metropolitana de Lima mediante Acuerdo de Concejo N° 2024, publicado el 13 de diciembre de 2014, la misma que prorroga para el ejercicio 2015 la vigencia de la Ordenanza 263, que modificó la Ordenanza N° 261, ratificadas por la Municipalidad Metropolitana de Lima mediante Acuerdo de Concejo N° 2681, publicado el 25 de diciembre de 2013, que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo para el ejercicio 2014 en el distrito de La Molina.

ARTÍCULO SEGUNDO.- REAJUSTE CON EL ÍNDICE DE PRECIOS AL CONSUMIDOR

Para el ejercicio fiscal 2016, se aplicarán los costos y tasas establecidos en la prestación de los servicios públicos de Recolección de Residuos Sólidos, Barrido de Calles, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo, regulados mediante Ordenanza N° 278 que prorroga para el ejercicio 2015 la vigencia de la Ordenanza 263, que modificó la Ordenanza N° 261  que estableció el Régimen de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y Serenazgo para el ejercicio 2014 en el distrito de La Molina, reajustados con la variación acumulada del Índice de Precios al Consumidor – IPC al mes de noviembre 2015, que asciende a 3.93%, establecido en la Resolución Jefatural N° 440-2015-INEI, publicada en el Diario Oficial El Peruano el 01 de diciembre de 2015.
ARTÍCULO TERCERO.- BENEFICIO PARA LOS PREDIOS DE USO CASA HABITACIÓN

Respecto a la forma de determinación de los Arbitrios Municipales de los predios de uso casa habitación, se aplicará el mismo beneficio establecido para el ejercicio anterior, concordante con lo dispuesto en la Ordenanza N° 275. 

ARTÍCULO CUARTO.- DEL INFORME TÉCNICO FINANCIERO Y ESTIMACIÓN DE INGRESOS

Aprobar el Informe Técnico Financiero que sustenta el mantenimiento de las tasas de los Arbitrios Municipales de Barrido de Calles, Recolección de Residuos Sólidos, Parques y Jardines Públicos y serenazgo, así como la estimación de Ingresos por la prestación de los servicios mencionados, que forman parte integrante de la presente Ordenanza.

DISPOSICIONES TRANSITORIAS Y FINALES

PRIMERA.- VIGENCIA DE LA NORMA

La presente Ordenanza entrará en vigencia a partir del 01 de enero de 2016, previa publicación del integro de la norma y del Acuerdo de Concejo ratificatorio expedido por la Municipalidad Metropolitana de Lima, en el Diario Oficial El Peruano.

SEGUNDA.- FACULTADES DEL ALCALDE

Facúltese al Señor Alcalde para que mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones complementarias necesarias para la adecuada aplicación de la presente Ordenanza.

TERCERA.- INCENTIVO POR PAGO ADELANTADO

A los contribuyentes propietarios o poseedores de predios de uso casa habitación y/o terrenos sin construir que opten por el pago total adelantado de los Arbitrios Municipales del ejercicio 2016, hasta el vencimiento de la primera cuota mensual de dicho año, se les concederá un descuento del diez por ciento (10%) sobre el importe de dichos arbitrios.

CUARTA.- CUMPLIMIENTO

Encárguese a la Gerencia de Administración Tributaria el cumplimiento de la presente Ordenanza, así como a la Gerencia de Tecnologías de Información y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional su amplia difusión.

QUINTA.- PUBLICACIÓN 

Publíquese el texto íntegro de la presente Ordenanza y del Acuerdo ratificatorio de la Municipalidad Metropolitana de Lima, en el Portal Institucional de la Municipalidad de La Molina, así como en la dirección electrónica establecida por el Servicio de Administración Tributaria de la Municipalidad Metropolitana de Lima - SAT www.sat.gob.pe., de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19° de la Ordenanza N° 1533-MML.

SEXTA.- DEROGACIÓN Y DEJAR SIN EFECTO

Dejar sin efecto las Ordenanzas N° 294 y N° 300; asimismo, deróguese toda disposición que se oponga a la presente Ordenanza. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.   

Sometemos a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos adoptados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 08:55 horas.
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