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ACTA N°  031-2015 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 11 DE DICIEMBRE DE 2015

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:15 horas del día viernes 11 de diciembre de 2015, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Regidora Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También  asistieron  los  funcionarios:  Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General; Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria; Sr. Erick Vidal Mosquera, Gerente de Gestión Ambiental y Obras Públicas; y Sr. Carlos Huamaní Tinco, Subgerente de Estudios y Proyectos.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 11 de diciembre de 2015. Señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 11 de diciembre de 2015. 

Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

APROBACIÓN DE ACTAS
· Acta N° 029-2015 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 19 de noviembre de 2015. 

· Acta N° 030-2015 de la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 07 de diciembre de 2015. 

EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas de las Sesiones de Concejo antes mencionadas, sírvanse manifestarlo. 
No habiendo observaciones, se dan por aprobadas las Actas correspondientes a la Sesión Ordinaria y Extraordinaria de Concejo de fechas 19 de noviembre y 07 de diciembre del 2015, respectivamente.
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde en esta Estación se tienen los siguientes temas: 
Primero, el Dictamen Conjunto N° 06-2015 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Asociación Peruana de Actores para la Gestión de Residuos (ASPAGER) y la Municipalidad Distrital de La Molina.
Segundo, el Dictamen Conjunto N° 2-2015 de la Comisión de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Plan de Ciclovías para el Distrito de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación Orden del Día. Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, para conocimiento de los señores Regidores se ha recibido en Despacho el siguiente documento:

Memorando N° 133-2015-MDLM/GCII de fecha 25 de noviembre de 2015 de la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, mediante la cual solicita poner en conocimiento del Pleno del Concejo la Resolución N° 001 de la institución Orden de la Legión Mariscal Cáceres Filial La Molina, siendo su contenido en la parte resolutiva el siguiente: “SE RESUELVE: Otorgar la Medalla Orden de la Legión Mariscal Cáceres Filial - La Molina, en el grado de Caballero, por estar comprendidos en la Sección IV - Párrafos 9 y 10 inciso d.1 y 3) del Reglamento de la Medalla “Orden de la Legión Mariscal Cáceres” Filial - La Molina; a la Institución vale decir a la Municipalidad Distrital de La Molina. Firmado por el señor David Perales Bracamonte, Coronel del Ejército Peruano en Retiro Presidente Canciller de la Medalla.

Este documento tiene carácter de información que debe ser atendido solamente para conocimiento, no conduce a debate y no conlleva a decisión alguna del Concejo.
Asimismo, se ha recibido en Despacho el siguiente documento:

El Acuerdo N° 002-2015 de fecha 11 de diciembre de 2015 del Consejo de Coordinación Local Distrital de La Molina, mediante el cual propone elevar ante el Concejo Municipal, los resultados del Proceso del Presupuesto Participativo del Año 2016 para su aprobación.
EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo el Acuerdo N° 002-2015 de fecha 11 de diciembre del 2015, emitido por el Consejo de Coordinación Local Distrital de La Molina, para que pueda pasar a la Orden del Día.
El Concejo lo pasa a la Orden del Día.

Continuamos con la Estación de Informes.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano. Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra. 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, en la Sesión Extraordinaria del lunes 07 de diciembre levanté la mano para intervenir pero lamentablemente no me dio la oportunidad para expresar mi opinión, a pesar que pusieron el ecran y el proyector prendido donde seguro sus funcionarios nos ilustrarían; quizás por sus múltiples compromisos usted sometió rápidamente a la votación el proyecto de Ordenanza de Arbitrios del año 2016. Quiero dejar constancia de mi informe sobre este asunto y las motivaciones en la que justifico mi voto a favor.

Tomé conocimiento que los Arbitrios para el Ejercicio 2016 en el Distrito de La Molina solo harán un reajuste de acuerdo al índice de precios al consumidor de un 3.93% y no un 30% y en algunos casos más; no obstante que ante la propuesta del alza desmesurada mi voto fue en contra, expreso mi satisfacción de haberse reconsiderado por la Municipalidad de Lima Metropolitana y el SAT el monto, teniéndose en cuenta el aspecto técnico, profesional y humano que ha imperado sobre una decisión ajena a la realidad que iba en perjuicio de los vecinos en especial contra los más necesitados; por eso esta vez mi voto fue a favor. Espero señor Alcalde, se tenga esa política en casos similares.   
Asimismo señor Alcalde, hace algunas semanas solicité se nos informara por el juicio promovido por el Sagrado Corazón de La Molina S.A.C. contra el Municipio sobre la actividad educacional en el Distrito, específicamente en el inmueble de la Calle El Lindero N° 345, sin embargo, han transcurrido muchos días sin respuesta alguna. Acá tengo la sentencia que la muestro a ustedes, de la acción judicial referida que ha sido ganada por dicha institución; el juicio promovido va a sentar un precedente totalmente diferente al que viene aplicando la Municipalidad, por lo cual haré un breve resumen del juicio y su extensa sentencia del 2 de noviembre del 2015.
La Municipalidad emitió la Resolución Gerencial N° 097-2013-MDLM/GDUPC del 28 de agosto del 2013 de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Promoción Comercial, así como la carta del 9 de julio del 2013 de la Gerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, negando la viabilidad del funcionamiento de un centro educativo, no obstante que esa normatividad vigente y derechos adquiridos; que el Reglamento Municipal bajo una interpretación muy particular del Artículo 6° del Decreto Supremo N° 009-2006 considera que no se requiere la consulta vecinal para el funcionamiento de un centro educativo. Sin embargo, la Municipalidad anteriormente ya había otorgado licencia de funcionamiento en dicho inmueble  al Colegio Christian School.

Que la Ordenanza de Lima N° 1661-MML en el índice de usos aprobado para La Molina especifica que el giro de educación es compatible con la zona residencial de baja densidad, concordante con el Artículo 8° de la Ordenanza de Lima N° 1144-MML, el Decreto de Alcaldía N° 005-2013 sobre Reglamento de Parámetros en La Molina en su Artículo 15° dice que no autorizará edificaciones nuevas para uso educativo; el cual no ha sido publicado en el Diario Oficial El Peruano.
Que el Juzgado ha analizado las referidas ordenanzas de Lima concluyendo que si es permisible el funcionamiento de centros de educación en dicha zonificación, por lo que la Municipalidad debe establecer la permisibilidad de los centros educativos ya que no puede ir contra las ordenanzas expresas de Lima ni contra la jerarquía establecida en el Artículo 51° de la Constitución. La sentencia emitida por la Cuarta Sala Especializada de la Corte Superior de Lima, en su parte pertinente ha revocado la admisión de terceros coadyuvantes, esto es a los vecinos reclamantes y ha declarado fundada la nulidad de la carta y resolución gerencial de La Molina indicado anteriormente, instando al Municipio que declare que existe compatibilidad en la zonificación residencial de baja densidad a la actividad educacional. Esperemos que los agraviados no nos demanden por daños y perjuicios.

Señor Alcalde, con esta sentencia firme e inapelable se ha creado un precedente judicial para la actividad educativa, el mismo que será vinculante con otros casos denegados o que en el futuro se presenten, muchas gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, creo que usted, usted fue Regidor me parece con el Alcalde Dibós ¿No? Si es que no recuerdo bien.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, ¿Cómo?
EL SEÑOR ALCALDE, ¿Usted fue Regidor con el Alcalde Dibós? Correcto.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, así es.

EL SEÑOR ALCALDE, y recordará todo lo que sufrieron todos los vecinos de acá del Lindero para retirar esa Institución Educativa que luego se mudó a la Av. La Molina, fue una lucha dura de los vecinos, precisamente un clamor por desaparecer un colegio que no tenía las condiciones adecuadas en una vía complicada, entonces efectivamente nosotros en el año 2011 me parece, hemos establecido un Decreto de Alcaldía que no se permite nuevas instituciones educativas y en razón de eso es que efectivamente luego ya de que los vecinos nos ganaran esta situación y que el Alcalde Dibós con mucho éxito por supuesto y acierto promovió y desde nuestro punto de vista, cuando llegamos a la gestión ayudamos o coadyuvamos para retirar esta institución rápidamente hacia la Av. La Molina, los vecinos recuperaron la paz. Hoy día veo que usted los amenaza nuevamente, bajo el principio de que hay que aceptar el Colegio aquí otra vez en el Lindero, eso me parece muy interesante; allí tenemos otra situación también con un ex Alcalde, lamentablemente con el Alcalde Paul Figueroa que también pretende abrir un colegio en una zona muy complicada, y los vecinos están realmente bastante atemorizados de que esto se produzca y efectivamente somos respetuosos de los fallos judiciales y las sentencias respectivas, pero lo que ha dicho en este caso con esta medida justamente cautelar fue de que se restablezca la compatibilidad de uso que tuvo en su momento, pero tuvo una condición de educación inicial y eso pues no le satisface al promotor del colegio, pues pretende abrir un colegio de primaria y secundaria en este lugar.
Entonces quizás le recomiendo que se informe un poquito con el Procurador y revise los antecedentes que usted debe conocer de la necesidad de los vecinos por sacar este colegio, que lo lograron y que ahora pues no es justo que pretendamos otra vez deteriorar su calidad de vida; quizás no recuerde bien esos hechos, pero se los menciono para que también esté bien informado como es debido. Sí, tiene la palabra el Regidor Talavera.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, todo lo que usted dice es real, lo que sucede es que este es un fallo judicial y yo lo que estoy diciendo y le he pedido a usted me informe cómo iba y usted no me atendió, quizás tenía múltiples compromisos por eso yo lo traje y me he ilustrado sobre estos asuntos que yo pido, porque cada vez que pido algo yo me ilustro y, lo que veo es que la sentencia judicial desgraciadamente no nos ha favorecido, pero yo pienso que debemos respetar lo que dice la sentencia judicial aunque a nosotros no nos satisfaga, eso nada más señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, no, la hemos respetado, hemos entregado la compatibilidad pero para uso de institución educativa inicial que es lo que como el Poder Judicial dijo que se restituya lo que tuvo anteriormente en la revisión del acervo documentario la licencia que tuvo el Colegio Hans Christian School, fue justamente una licencia para Centro Educativo Inicial y es eso lo que ha sido restituido, hemos cumplido con el mandato judicial, pero no le da la oportunidad al Promotor de abrir el colegio que pretende que es un colegio de primaria y secundaria, eso es nada más, pero allí sigue el proceso, vamos a ver qué pasa.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, perfecto.

EL SEÑOR ALCALDE, alguna otra intervención de los señores Regidores, vamos a solicitarle al señor Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, que pueda hacer el informe del mes de noviembre del presente año, gracias.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, señor Alcalde muy buenas noches, señores Regidores, estimados funcionarios, vamos a presentar el informe de la recaudación correspondiente al mes de  noviembre de 2015.

En el mes de noviembre se ha recaudado un monto de S/. 8’026,670, monto superior en 5.33% a los S/. 7’620,246 de noviembre 2014, en términos monetarios ello representa S/. 406,424 cabe notar que este monto es el más alto de los últimos cuatro años. Este monto de S/. 8’026,670 comparado con la meta PIA de recaudación ha significado un avance de 101.62% y establece un monto referencial positivo de S/. 128,237; en términos acumulados enero - noviembre se ha recaudado en este período del 2015 un total de S/. 107’616,466 frente a enero - noviembre 2014 de S/. 102’183,471 lo cual hace un incremento de S/. 5.32% lo cual en términos monetarios es S/. 5’433,095; estos S/. 107’616,466 comparado con la meta de recaudación PIA de enero - noviembre representa un porcentaje de avance de 104.2% con un incremento positivo de S/. 4’342,014.

En esta lámina básicamente repasaremos rápidamente los principales conceptos, en Predial en noviembre respecto de noviembre del 2014 S/. 107.2%, respecto de la meta al 100%; Arbitrios respecto de noviembre del 2014 133.7%, respecto de la meta 143.2%; Alcabala S/. 764,518 fue la transferencia frente a noviembre del año precedente de S/. 1’392,643 eso significó poco menos de 54.9% y de la meta 53.5%; sin embargo, en el acumulado tenemos S/. 12’715,212 frente a S/. 11’067,927 esto es casi 115% respecto del año precedente y casi 112% respecto de la meta. En Otros Ingresos tenemos S/. 1’052,111 que es 116.4% más que en noviembre del año pasado y frente a la meta está en 100.6%; en términos acumulados otros ingresos totaliza S/. 12’369,117 frente a S/. 10’700,479 eso es 115.6% más y respecto de la meta es 93.4%.
En términos del Impuesto Predial la efectividad corriente alcanzó al cierre de noviembre 82.31% frente a 83.64% eso es menos de 1.33 puntos porcentuales, mientras que en Arbitrios Municipales la efectividad al cierre de noviembre es de 78.70% frente a 73.30% que hace un diferencial de 5.4 puntos porcentuales, eso es todo señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, muchas gracias ¿Algún otro informe de los señores Regidores? Pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano, Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, señores funcionarios, Regidores, buenas noches, señor Alcalde, en principio mi pedido para reiterar el tema de lo que significan en este momento las rejas en este Distrito, he solicitado por su intermedio a la Administración alguna información acerca de algunas rejas que cierran el paso vehicular de sus urbanizaciones a las cinco, seis de la tarde y eso crea un caos increíble de tráfico, porque no solamente es quien quiere salir, sino que tiene que retroceder en esa vía que no da la facilidad para hacer ese giro; esta zona está a la altura de la UNIFE y he coordinado algunas veces desde la época del señor Chumpitáz para ver de qué forma se puede tomar una alternativa con estas salidas; eso en principio señor Alcalde.
Otro de los pedidos que quisiera hacer es reiterar también un tema del semáforo de la Av. Javier Prado frente al Centro de Idiomas de La Católica, ver si es posible poner en funcionamiento ese semáforo y, por otro lado señor Alcalde el hecho de que en base al informe que nos hace nuestro Regidor Carlos Talavera ver qué política debemos tomar como Administración con relación a estos nuevos o antiguos colegios que quieren expandir sus posibilidades dentro del Distrito. Señor Alcalde, creo que es importante, hoy precisamente para llegar a esta Sesión de Concejo me vine por el sur y el tema del tráfico es increíble, ya es insoportable, insostenible llegar a tiempo, lo que se calcula en una hora ya no es así, ahora se puede duplicar el tiempo para recorrer un tramo; por lo tanto señor Alcalde creo que desde el Concejo debemos tomar una posición más drástica sobre este tema, creo que se planteó una Ordenanza que está en vigencia sobre este tema para no tener más colegios en el Distrito, pero no solamente por ese tema sino por lo que implica esto con relación a lo que es La Molina como probablemente el Distrito que tiene más instituciones no solamente educativas, universidades, institutos y afines. En ese sentido señor, de repente sería bueno revisarlo y poder exponerlo en algún momento en el Concejo para que todos estemos empapados de esta realidad en nuestro Distrito, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, sí, correcto, solamente para poder responder a su inquietud del tema de preocupación por las rejas en ese sector de la UNIFE, en la Av. Los Frutales en el cuadrante Separadora, Eucaliptos y Javier Prado ya se están tomando algunas acciones para tomar sentidos en este lugar, el Subgerente de Transporte y  Tránsito tiene ya una propuesta que hemos venido socializando con los propios vecinos, grupos y asociaciones que hay en el lugar y que próximamente se van a aplicar; lo que estamos esperando en realidad es que se inicie esto en el mes de enero y que va a ayudar un poco, básicamente se va a evitar que la Calle Santa Magdalena Sofía siga siendo en doble sentido y más bien vaya del sentido de Frutales hacia Separadora y Santa Rosa que corra en sentido contrario, generando un par vial en esa zona que ambas hoy son de doble sentido y por eso cierran las rejas casi permanentemente; pero ya se ha conversado con los vecinos en ese sentido.
Respecto al semáforo es algo importante lo que usted señala, nosotros hemos conversado varias veces, porque Lima Metropolitana tiene ya una solicitud que ha seguido un trámite el Instituto justamente de La Católica; hay una Ordenanza que el Alcalde Castañeda aprobó en su período anterior al final de su período anterior justamente, que establece la posibilidad de hacer las revisiones de los estudios de impacto vial en cualquier momento y poder inclusive dejar sin efecto las licencias si es que no se emitían los impactos adecuadamente. Aplicando esa Ordenanza nosotros hicimos una revisión y a mérito de sus pedidos en la sesión de Concejo anterior hicimos una revisión de este lugar y se hicieron una serie de recomendaciones y eso conllevó a que el Instituto quiera hacer una inversión y la mejora en el lugar instalando los semáforos, inclusive adicionalmente de otras mejoras de geometría vial que se van a hacer en el lugar y el pedido está en Lima Metropolitana en la Gerencia de Transporte Urbano, en todo caso yo le pediría si usted nos podría ayudar logrando que eso pueda recibir opinión favorable o desfavorable desde Lima, para que pueda a cuenta y riesgo del propio Instituto realizarse esa mejora y ese aporte a la ciudad instalando los semáforos. Le podemos alcanzar una copia del oficio que hemos enviado a Lima Metropolitana específicamente a la Gerencia de Transporte y Tránsito.

Respecto de lo otro, efectivamente puede ser interesante tener una política ya más respaldada, la política la establecimos en el año 2011, en un Decreto de Alcaldía disponiendo que ya no más instalación de colegios en el Distrito de La Molina y en esa forma nos hemos sostenido hasta el momento, pero quizás se hace necesario  que el Concejo tome un pronunciamiento. Otro aspecto importante que existe que a raíz de este tema de la adquisición de un terreno de aporte que tenía el Ministerio de Educación que hace unos años subastó a un tercero y que hoy ha caído en propiedad del Colegio Altair, vale decir la esposa del ex Alcalde Figueroa, es que hemos identificado una serie de lotes que son una amenaza definitivamente, porque están calificados como terrenos educativos y hoy no son colegios en la práctica y podría pasar lo que ha pasado en Santa Patricia; entonces en la propuesta integral de reajuste de zonificación que estamos trabajando se está solucionando ese tema y se está retirando esa calificación a todos aquellos lotes que están calificados como educativos y no lo son; el caso por ejemplo el terreno que ocupa COFOPRI en la esquina de Ferrero con Sauces allí donde está funcionando actualmente las oficinas de COFOPRI, ese es un lote que tiene seis mil metros que es del Ministerio de Vivienda y que está calificado como E1 y sí varios más, eso es importante sanear. Por otro lado, estamos desarrollando el plan urbano con un equipo técnico que está a cargo de la Arq. Liliana Ghersi, ella viene desarrollando el plan urbano porque es una oportunidad, Surco lo hizo hace muchos años donde el Alcalde Dargent estableció primero el retiro de todos esos lotes que eran una amenaza y a su vez también estableció en ese plan ya no más colegios y eso fue ratificado por Lima inclusive; entonces eso también es importante que se haga y ya lo estamos trabajando. Bueno ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, por su intermedio, como es usual poniendo algunos pedidos que están pendientes, con fecha 03 de agosto y recepcionado en Trámite Documentario el 07 de agosto bajo el número 09190-2015, solicité a través de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se me informe todas las modalidades de contratación de vehículos durante la presente gestión municipal que hayan generado egreso en el presupuesto municipal, especificando las empresas o personas naturales, plazos, montos, la convocatoria o la invitación, el contrato que está en vigencia, las resoluciones que se efectuaron con las causales que la motivaron; así como el área administrativa que estuvo a cargo de todos los procesos y el seguimiento respectivo.

Ya han pasado cinco meses y hasta la fecha tampoco se me proporciona y hay algunos que he podido revisar en las actas que he venido haciendo y dejando constancia de estos pedidos para que se nos atienda, gracias señor Alcalde eso es todo lo que tengo que decir por esta vez.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, de la exposición del señor Márquez yo quisiera que me alcance la ejecución presupuestal del mes de noviembre y preguntarle si hasta el 31 de diciembre alcanzamos los S/. 112’000,000.00 que tenemos aprobado, eso es todo señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pase a la Administración el pedido ¿Algún otro pedido? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, solamente a raíz del pedido y del comentario que hizo usted con relación a que la Gerencia o la Subgerencia de Tránsito esta planteando algunos cambios en esa zona, yo quería un poco sumar al tema de la Calle Los Melones donde yo resido y donde tengo un grupo de vecinos, por la preocupación que esa calle se convierte en la Javier Prado todos los días en la mañana y también por la noche. Entonces ver de que se pueda tomar en consideración si así lo cree conveniente y por intermedio de la Secretaría General para que podamos tener alguna información de que sí es posible el cambio de sentido de esa vía, que no sea de dos sino de una y poder tener alguna alternativa paralela; si es que los vecinos están de acuerdo para poder  entrar por la otra zona cuando ingresen a sus viviendas; en todo caso dejo eso a consideración del Concejo, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, pasa a la Administración el pedido ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Pasamos a la Estación Orden del Día.
Continúe señor Secretario
ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 06-2015 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Asociación Peruana de Actores para la Gestión de Residuos (ASPAGER) y la Municipalidad Distrital de La Molina.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen, el texto del Convenio, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra al señor Erick Vidal, Gerente de Gestión Ambiental y Obras Públicas, respecto al tema de agenda mencionado, gracias.

EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, SR. ERICK VIDAL MOSQUERA, vecinos, estimados funcionarios, les traemos a consideración del Concejo la propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Asociación Peruana de Actores para la Gestión de Residuos (ASPAGER) y la Municipalidad Distrital de La Molina.

¿Qué son los RAEE? Son los residuos de los aparatos electrónicos y eléctricos, básicamente los electrodomésticos tanto grandes como pequeños, los equipos informáticos, los aparatos electrónicos, las herramientas eléctricas y electrónicas, los juguetes, todo tipo de aparatos que tengan un contenido electrónico y/o eléctrico. Es importante porque estos residuos son dañinos a la salud humana y también contaminan el medio ambiente; básicamente por los componentes que tienen que muchos de ellos al ya terminar su vida útil o por mal manipuleo de los usuarios liberan un tipo de gas o algún tipo de metal pesado.

El marco legal que nos rige es el Reglamento Nacional para la Gestión y Manejo de los Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos, aprobado por D. S. N° 001-2012-MINAM, este Reglamento establece los derechos y obligaciones para una adecuada gestión y manejo de los residuos de aparatos electrónicos y eléctricos a través de diferentes etapas de manejo desde la generación, recolección, transporte, almacenamiento, tratamiento, reaprovechamiento y disposición final de los  mismos.
¿Cómo Gobierno Local cuáles son nuestras funciones? Apoyar la implementación de los Planes de Manejo de los RAEE generados en nuestra jurisdicción; promover los principios de la responsabilidad extendida del productor, facilitando en su jurisdicción la implementación de sistemas de manejo individuales y colectivos; promover campañas de sensibilización y de acopio de RAEE, junto a productores, operadores, etc.; promover la segregación de los RAEE de residuos sólidos en la fuente de generación para su manejo diferenciados.
¿Quién es ASPAGER? Es una Organización conformada por las empresas productoras y comercializadoras de aparatos eléctricos y electrónicos, actualmente está formada por nueve empresas, las empresas que lo fundaron son: Bosch, Panasonic, Hiraoka, Indurama, Carsa e Imaco. ASPAGER se forma para implementar un Plan de Manejo Colectivo el cual fue aprobado en marzo del 2014.

¿Qué hace la Municipalidad de La Molina respecto de los RAEE? A través del Programa Eco Recicla nosotros a la fecha contamos con dos contenedores para RAEE pero básicamente son de aparatos pequeños como baterías, celulares o aparatos muy pequeños; también recolectamos de las viviendas que nos llaman y nos solicitan la disposición final de aparatos que y están en desuso; actualmente se dispone con la empresa Antonio Recycling del 2012 al 2014 hemos ya trasladado casi once toneladas y en lo que va de este año estamos en 2.37 toneladas.
¿Cuál sería el compromiso de ASPAGER? Instalación y mantenimiento de contenedores para acopio de RAEE; asumir costos de campaña de sensibilización; coordinar con los operadores de RAEE la recolección de RAEE desde la Planta Eco Recicla para su disposición final; también diseñar y organizar de manera conjunta con la Municipalidad presentaciones y campañas, informar sobre otras acciones relacionadas; básicamente es la instalación de contenedores de este tipo y estos son los modelos de las campañas que se hacen para esta recolección, nosotros hemos hecho ya dos campañas  y fue bastante interesante porque en esas campañas fue que recolectamos casi la mitad de todo lo que se ha generado hasta la fecha; ha habido muy buena respuesta de la población que no saben qué hacer con los equipos que quedan en desuso.

¿Cuál es el compromiso de la Municipalidad? Brindar los espacios públicos en los cuales ASPAGER podrá implementar equipamiento para los centros de acopio de RAEE (contenedores); realizar la recolección de los acopiados en los contenedores instalados y almacenarlos temporalmente en la Planta de Segregación del Programa “La Molina Eco Recicla”; informar a la comunidad molinense acerca de la importancia del adecuado manejo y tratamiento de los RAEE; brindar la disponibilidad de infraestructura para el desarrollo de reuniones, talleres y otros eventos con el apoyo de ASPAGER en este Distrito.
Nosotros a la fecha contamos con dos contenedores similares a este, uno está en el Centro Comercial Los Damascos y el otro está en la Av. La Molina y en el Centro Comercial Molina Plaza; los dos primeros básicamente por un tema de seguridad, de tenerlos en una zona protegida es el Centro de Control en la Av. La Molina con Javier Prado y otro en el Centro Integral del Adulto Mayor; claro éstos van a ser de otro modelo como el que acabo de mostrarles hace un instante. Básicamente de eso trata este Convenio, nos va a ayudar a darles las facilidades a nuestros vecinos de disponer adecuadamente de lo que ya no usan y poder disponerlo conjuntamente nosotros con ASPAGER y darle una adecuada disposición final o un reuso también de lo mismo. Básicamente esta es la propuesta de Convenio que presentamos al Concejo para su consideración.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, está en debate, los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra, sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano en señal de conformidad, los que se abstienen, en contra. Aprobado por Unanimidad.
Siguiente punto señor Secretario, 
EL SECRETARIO GENERAL, el segundo punto de la Orden del Día el Dictamen Conjunto N° 2-2015 de la Comisión de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Plan de Ciclovías para el Distrito de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado Dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra al Ing. Carlos Huamaní quien va a hacer la ampliación del contenido del presente Dictamen.
EL SUBGERENTE DE ESTUDIOS Y PROYECTOS, SR. CARLOS HUAMANÍ TINCO, buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, con su venia señor Alcalde, vamos a presentar el Plan de Ciclovías para el Distrito de La Molina. Una pequeña introducción, el presente estudio destinado a la implementación de un Plan de Ciclovías para el Distrito de La Molina, se constituye en una alternativa para mitigar el caótico sistema de transporte que tenemos en beneficio de la población del Distrito; el presente Plan se ha conceptualizado bajo tres ámbitos territoriales: Metropolitano, peri distrital y distrital.

En el primer ámbito tenemos es atender a los usuarios de La Molina con una visión de movilidad metropolitana, para esto se ha tomado como base una identificación de los sistemas masivos de transporte implementados (Línea 1 del Metro, el Sistema Integrado de Transporte - SIT en Javier Prado), los que se vienen implementando (Línea 2 del Metro), el objetivo es que la red de ciclovías propuesta interconecte con dichos sistemas masivos a través de las estaciones y así promover la intermodalidad de viajes. 
Como segundo ámbito es la necesaria interconexión con los distritos colindantes, así tenemos la interconexión con Ate para la futura Línea 2 del Metro de Lima, y con Surco por la vía de Evitamiento. Un tercer ámbito para poder desarrollar el Plan de ciclovías es que de este análisis se circunscribe al Distrito para poder atender los viajes cortos de los centros atractores como: Centros comerciales, universidades y colegios.
¿Cuáles son los objetivos del Plan? Contar con un documento técnico normativo, que permita orientar parte del desarrollo de infraestructura sostenible del Distrito y de Lima; sentar las bases para elaborar para elaborar un Plan de Movilidad Sostenible en el Distrito, el cual permitirá desarrollar de manera más eficiente los desplazamientos de todos los involucrados en temas de movilidad; proponer una red de ciclovías a nivel distrital que permita brindar las facilidades de desplazamiento a los vecinos dentro de la jurisdicción, a fin de utilizar medios alternativos de transporte sostenible como la bicicleta; implementar un sistema de transporte sostenible que permita acceder de manera amigable y eficiente a los sistemas masivos de transporte como son el Metro, el Metropolitano y el Sistema Integrado de Transporte - SIT; promover políticas a nivel de gestión con la finalidad de implementar el presente Plan de Ciclovías y su posterior operación y mantenimiento.
Bien, el Plan de Ciclovías ha sido desarrollado también con una serie de encuestas con las cuales se han obtenido los siguientes datos: el 34.8% de los viajes provienen de fuera del Distrito; el 54.7% de los viajes tiene como destino la zona nor-oeste del Distrito (sectores 1, 2 y 7); 68.5% de la población tiene estudios superiores y el 37% de la población tiene entre 15 y 30 años; tenemos una proyección de 519,246 en 10 años; otro dato importante es que el 12% de la población se transporta a pie; 0.77% de la población usa bicicleta como medio de transporte; 70.6% usaría la bicicleta como medio de transporte (de tener las condiciones adecuadas). Acá hay un problema principal que es la falta de infraestructura de seguridad vial; existe un potencial de intención de uso de la bicicleta de hasta 85%.

Tomando en cuenta lo indicado e identificando también los puntos atractores en el Distrito como son: Colegios, universidades, centros comerciales y otros, es que se hace un trazo de la red de las ciclovías como parte del Plan; se ha tomado como un plan de acción a las zonas 30 ¿Qué son zonas 30? Más adelante vamos a mostrar con unos gráficos en qué consiste la zona 30. También tenemos otra red que es la red primaria que tiene más o menos 52.53 km. en el acumulado de longitud, la red primaria consiste en unir todas las vías importantes del Distrito llámese Corregidor, tenemos la Javier Prado, la Raúl Ferrero, Melgarejo y la Separadora Industrial son redes primarias, redes importantes para el Distrito.
La otra red secundaria que tiene un acumulado de 29.2 km. es la red que está en sectores un poco aislados digamos, pero que permite conectar a la red primaria. Y este es el total de la red de ciclo ruta. Bien, como les estaba comentando las zonas 30, ¿en qué consiste? que también forman parte del Plan se desarrollan en vías de poco tránsito y de velocidad máxima de 30 km por hora, entonces simplemente se señaliza tanto horizontal como vertical y esto permite usar o compartir los vehículos; esto básicamente son vías locales de menor tránsito. Pueden usarse también estos elementos físicos para reducir la velocidad o también se puede usar esta señalización que digamos delimita la ciclovía y la propia calzada para los vehículos, también se pueden usar elementos como bolardos para poder segregar las ciclo sendas estas son las que se usan en las bermas centrales, también se pueden usar ciclo sendas desmontables para vías donde digamos habrán modificaciones en el futuro, podemos usar estas ciclo sendas que son desmontables.
La red total de propuestas de ciclo vías ha considerado aproximadamente 120.29 km. con una inversión total también aproximada de S/. 20’814,022.48 de los cuales en la primera etapa del Plan denominado Plan de Acción es decir para la zona 30 cuya red alcanza los 38,56 km, llega a una inversión de S/. 3’717,208.57; la segunda etapa denominada Red Primaria con 52.53 km cuya inversión asciende S/. 11’180,531 y a tercera denominada red Secundaria con 29.20 km con S/. 5’916,282.88. Bueno, también tenemos proyectos viales que estamos trabajando e implementando a la ciclovía, por ejemplo en la Av. La Molina, en la Av. Melgarejo; también estamos desarrollando proyectos que forman parte del Presupuesto Participativo.
Este es el listado de las vías que forman parte del Plan ciclovías que tienen identificados sus longitudes y sus montos aproximados de inversión y digamos que esto para el próximo año vamos a trabajar esta red de ciclovías que se ha priorizado que va ser en el Corregidor que también es una parte del Presupuesto Participativo que me va a permitir unir Ferrero que es la ciclovía que ya existe (todo esta línea celeste, esta es la ciclovía que ya existe y la línea roja es la proyectada), va a permitir conectar a las que tenemos ya en uso.
Y este es un modelo de los ciclo módulos justamente ya estamos trabajando el detalle de estos ciclo módulos y de las ciclo vías también, hay que tener en cuenta de que este Plan cuenta con la aprobación de la Gerencia de Transporte No Motorizado de Lima, ellos nos han dado su opinión favorable sobre este Plan y les ha parecido muy interesante y nos han felicitado por esta iniciativa. Bueno, eso es todo señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, de lo que trata justamente esta aprobación es de validar este estudio que se ha realizado, y como es un estudio bastante ambicioso que involucra 120 km de ciclovía y que se ha calculado que puede ser ejecutado en un plazo de diez años, progresivamente, nosotros hemos priorizado ya los primeros 12 km que es a lo que nos vamos a  abocar, para poder interconectar algunos tramos de ciclovías que ya existen e implementar las zonas 30, que es algo novedoso y hemos identificado también como una oportunidad  aquí en La Molina, dado pues que en muchas urbanizaciones como por ejemplo La Planicie, Club Campestre Las Lagunas donde estamos, el Haras, La Estancia, Rinconada y muchas más Rinconada además, pueden permitir la coexistencia o convivencia entre la bicicleta y el vehículo, advirtiendo que hay que conducir a una velocidad prudencial porque allí hay tránsito de bicicleta y así evitar que se segregue específicamente para la bicicleta y se elimine la posibilidad del tránsito del vehículo particular como ha pasado en el distrito de Surco y San Isidro, de esta manera evitamos eso y así permitimos que también urbanizaciones donde no tienen vereda y pueden tener un módulo, un ciclo paradero al ingreso de determinadas urbanizaciones como por ejemplo puede ser La Planicie, La Estancia u otra puedan tener inclusive bicicletas hasta de tres ruedas para que las empleadas y las demás personas y familia puedan desplazarse a hacer sus compras en determinados supermercados o demás.
Entonces vamos a empezar a implementar ese proyecto más adelante como saben el Presupuesto Participativo ha priorizado algunos recursos, esta es una idea gruesa del proyecto, la idea fina del proyecto priorizado se viene ya ejecutando también; esperamos tener ese expediente definitivo en el mes de febrero del próximo año con la finalidad ya de convocar lo que está pendiente con el Presupuesto Participativo, pero es eso validarlo como una política pública y que en el tiempo se vaya implementando y este sea un instrumento de gestión que continúe con otras gestiones que vengan al futuro. ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Está en debate, Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, justamente yo salí a conversar con la Gerente de Participación Vecinal a preguntarle, porque no estuve en el CCLD, no pude llegar a esa reunión y quería saber si había priorizado algunos presupuestos para esto; es una pena que no se logró, pero digamos que sería importante el empujarlo desde la Gestión para que el Presupuesto Participativo pueda tener alguna ingerencia en esto porque es importante darle la prioridad que merece como un Distrito que queremos que cambie con relación al tránsito y al tráfico, eso era todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, correcto, compartimos la opinión, desde luego, pero esperemos que el esfuerzo que se haga con el presupuesto pendiente y algo más que de todas maneras de otra fuente de recursos se pueda colocar en este proyecto vaya incentivando y vaya comprometiendo y tomando la cultura adecuada para en el futuro seguir implementándolo; creo que es importante dar el primer paso. Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ, señor, yo recomendaría también porque tenemos área donde se ha canalizado el cauce del agua, y digamos con un metro más de cemento prácticamente tendremos una ciclovía aislada del tránsito vehicular, porque en los otros casos va a tener que ponerle un cerco de fierro para proteger al ciclista, eso es todo señor, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra la señorita Regidora Danitza Milosevich.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, yo felicito esta iniciativa, es súper buena y va en mejora pues del medio ambiente, con un tema de transporte no motorizado que resulta no contaminante; también sería bueno que en el proyecto y como es a largo tiempo, podamos ver que en los futuros paraderos por ejemplo del tren, del metro, podamos tener parqueos, porque si lo que se quiere es no utilizar vehículos, esto nos ayudaría a nosotros a poder llegar; sé que es un tema ambicioso, pero si lo estamos viendo a futuro, podríamos ya poder pensar en tener estos espacios en reserva para estos temas, o sea para este tipo de estacionamientos que inclusive uno podría hasta parar, podría ir de su casa hasta el paradero del Metro, la deja allí luego que regresa de la oficina coge su bicicleta y regresa a su domicilio, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, sí es importante, eso está contemplándose en el estudio, hoy por lo menos sabemos que tenemos que dejar algún punto de estación o paradero en la Av. Javier Prado donde el SIT - Sistema Integral de Transporte ya es una realidad y a futuro la Línea 4 del Metro también, y ojalá podamos interconectar con nuestros vecinos como es la idea con Ate porque sé que Lima viene haciendo una plantilla metropolitana de proyectos de los diferentes distritos y definitivamente es una visión metropolitana y que próximamente seguro aprobará también para ya poder tener una red establecida y que allí se pueda llegar desde La Molina, inclusive hasta el Metro de la Línea 2 esa es la idea.

Bueno, si no hay más opiniones sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano en señal de conformidad. Aprobado por Unanimidad.

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, el tercer punto de la Orden del Día es el Acuerdo de Consejo N° 002-2015 de fecha 11 de diciembre de 2015 del Consejo de Coordinación Local Distrital de La Molina, mediante el cual propone elevar ante el Concejo Municipal, los resultados del Proceso del Presupuesto Participativo del Año 2016 para su aprobación.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Mayoría.

Con los votos de abstención de la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero y el señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.
Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en la agenda señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los acuerdos aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 20:10 horas.
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