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ACTA N°  004-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 11 DE FEBRERO DE 2016
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 17:15 horas del día jueves 11 de febrero de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal, Dra. Cecilia Gloria Arias, Gerente de Asesoría Jurídica.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 11 de febrero del 2016. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 11 de febrero del 2016. 

Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

APROBACIÓN DE ACTA

· Acta N° 002-2016 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 27 de enero de 2016. 

· Acta N° 003-2016 de la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 27 de enero de 2016. 

EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación al Acta de la Sesión de Concejo antes mencionada, sírvanse manifestarlo. 
No habiendo observaciones, se dan por aprobadas las Actas correspondientes a la Sesión Ordinaria y la Sesión Extraordinaria de Concejo, ambas de fecha 27 de enero de 2016.
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación se tiene los siguientes temas: 
Como primer punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el Año 2016.

En segundo Orden el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Adjudicación Directa de Iniciativa Privada de Inversión denominada “Estacionamiento Subterráneo Los Canarios”.

EL SEÑOR ALCALDE, que pasen a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, para conocimiento de los señores Regidores, se da cuenta de lo siguiente:

Mediante Memorando N° 060-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal informe haber realizado la suscripción de la Transacción entre la Municipalidad de La Molina y la empresa CAPITAL WATER S.A.C., en cumplimiento del Acuerdo de Concejo N° 013-2016, de fecha 27.01.2016, en relación a la Iniciativa Privada “Suministro de Agua Tratada para el Riego de Parques y Jardines de La Molina”.

Como quiera que en los Artículos Primero al Quinto se dejaban sin efecto la admisión a trámite de dicha iniciativa privada, así como los Acuerdos de Concejo N° 006-2014 y N° 007-2015, no menos que la obligación de pago de los aportes al FOMPRI que le habría correspondido a la empresa proponente de la citada iniciativa privada, al igual que la renovación de la Carta Fianza por la suma de $ 108,779.00 y en el Artículo Sétimo del Acuerdo de Concejo N° 013-2016 se estableció que los Artículos Primero al Quinto tendrían validez desde el día de la suscripción de la Transacción Extrajudicial, se informa que ello se efectuó el día 28 de enero del presente año, conforme a lo expresado en el Artículo Sexto del Acuerdo de Concejo mencionado.
Este tema tiene el carácter de información, el cual no conduce a debate y no conlleva decisión alguna del Concejo.
Asimismo, se ha recibido en Despacho los siguientes documentos:

Memorando N° 061-2016-MDLM-GM de la Gerencia Municipal, mediante el cual solicita se someta a consideración del Concejo Municipal, con Dispensa del Trámite de Comisiones, la Desafectación de Uso Público del Lote N° 35 de la Manzana T de la Urbanización Santa Patricia II Etapa, en relación al Acuerdo de Concejo N° 006-2015, mediante el cual se estableció que la Administración Municipal continúe con las acciones conducentes a la desafectación del mencionado inmueble.
EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo, con Dispensa del Trámite de Comisiones, que la Desafectación de Uso Público del Lote 35 de la Manzana T de la Urbanización Santa Patricia II Etapa, en razón a lo expresado en el Acuerdo de Concejo N° 006-2015, mediante el cual se estableció que la Administración Municipal continúe con las acciones conducentes a dicha desafectación, pueda pasar a la Orden del Día.

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo tenemos la Carta N° 03-2016-MDLM-ERRD, de fecha 09 de febrero de 2016, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual solicita Licencia, por motivos personales, para ausentarse de la localidad del 25 al 28 de febrero de 2016.

Carta N° 04-2016-MDLM-ZRBS, de fecha 09 de febrero de 2016, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, mediante la cual solicita Licencia, por motivos personales, para ausentarse de la localidad del 24 de febrero al 14 de marzo de 2016.

EL SEÑOR ALCALDE, se van a someter a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, puedan pasar a la Orden del Día.

Continuamos con la Estación de Informes.
I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano, no habiendo informes pasamos a la  Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano, no habiendo pedidos pasamos a la  Estación de Orden del Día.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el Año 2016.

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el primer punto de agenda, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Convenio de Gestión entre el Ministerio de desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2016, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 014-2016

La Molina, 11 de febrero de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                        

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto           N° 01-2016, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2016; y,    

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley  N° 27972;

Que, el numeral 26 del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece entre las atribuciones del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Que, de acuerdo al artículo 84° de la Ley precitada, entre las funciones que ejercen las municipalidades distritales, en materia de programas sociales, de defensa y promoción de derechos, se detallan: organizar, administrar y ejecutar los programas locales de lucha contra la pobreza y de desarrollo social del Estado, propios y transferidos, asegurando la calidad y focalización de los servicios, la igualdad de oportunidades y el fortalecimiento de la economía regional y local; así como promover y concertar la cooperación pública y privada en los distintos programas sociales locales; 

Que, con Acuerdo de Concejo N° 032-2014 se aprobó la Celebración del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) para el año 2014, y con acuerdo de Concejo N° 023-2015 se aprobó el citado Convenio para el año 2015; 

Que, mediante Resolución Ministerial N° 246-2015-MIDIS, publicado en el Diario Oficial El Peruano el 04 de diciembre del 2015, el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, aprobó el Modelo de Convenio de Gestión, a ser suscrito con los Gobiernos Locales Provinciales y los Gobiernos Locales Distritales, según corresponda, para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2016, el cual forma parte integrante de la referida resolución; asimismo, delegó la facultad de suscribir dicho Convenio de Gestión en su representación al (la) Director(a) General de Descentralización y Coordinación de Programas Sociales; 

Que, la Gerencia de Desarrollo Humano, mediante Informe N° 001-2016-MDLM-GDH solicita a la Gerencia Municipal tramitar la suscripción del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2016, señalando haberse aprobado el Modelo de Convenio de Gestión para el año en curso mediante Resolución Ministerial N° 246-2015-MIDIS, adjuntando el proyecto de Convenio respectivo; asimismo, mediante Memorando N° 040-2016-MDLM-GDH, la citada Gerencia informa que el Programa de Complementación Alimentaria tiene como objetivo otorgar un complemento alimentario a la población en situación de pobreza, así como a grupos vulnerables constituidos por niños, personas con TBC, adultos mayores y personas con discapacidad, siendo necesaria su atención en el distrito de La Molina; indica además, que el año 2015 atendió a 35 pacientes ambulatorios con TBC y 50 beneficiarios de los Comedores Populares de manera mensual, llegando a entregar 1,119 raciones. Por estas consideraciones, opina por la procedencia de la suscripción del referido Convenio de Gestión para el año 2016, precisando que el representante del MIDIS encargado de la suscripción del presente Convenio de Gestión, es el Señor Carlos Rubén Calienes Villanueva, con DNI N° 09672423, designado con Resolución Ministerial N° 271-2015-MIDIS, publicado en el Diario Oficial El Peruano el 31 de diciembre del 2015;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con Informe N° 007-2016-MDLM/GPPDI, considera que el presente Proyecto de Convenio de Gestión con el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social para la Gestión del Programa Complementación Alimentaria (PCA), tiene como objetivo principal determinar las obligaciones que asumirán el MIDIS y la Municipalidad de La Molina durante la gestión descentralizada de dicho Programa, concluyendo que el mismo permitirá implementar lo establecido en la Resolución Ministerial N° 246-2015-MIDIS respecto a la continuación de descentralización a nivel de gobiernos locales; 

Que, conforme lo dispuesto por la Resolución Ministerial N° 246-2015-MIDIS, el texto del proyecto del Convenio para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria se encuentra predeterminado de manera general para todos los Gobiernos Locales Distritales, correspondiendo la suscripción del mismo por adhesión; asimismo, dicho proyecto incluye cláusulas de modificaciones al Convenio, jurisdicción y competencia, entre otras, teniendo vigencia hasta el 31 de diciembre del 2016; 

Que, con Informe N° 056-2016-2015-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito a la opinión favorable de la Gerencia de Desarrollo Humano y de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, resulta viable la aprobación del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2016;

Que, mediante Memorando Nº 056-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Decreto de Alcaldía N° 018-2014, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones : “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2016, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2016; que consta de 13 cláusulas y anexos I, II, III y IV formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto determinar las obligaciones que asumirán las partes durante la gestión descentralizada del Programa de Complementación Alimentaria (PCA), en el marco de sus respectivas competencias, para la adecuada gestión de dicho programa.
ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2016.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal,  a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED y demás unidades orgánicas pertinentes el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.    

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, como segundo punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Adjudicación Directa de Iniciativa Privada de Inversión denominada “Estacionamiento Subterráneo Los Canarios”.

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, hará uso de la palabra la Dra. Cecilia Gloria Arias, Gerente de Asesoría Jurídica, respecto del tema de agenda mencionado.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, buenas tarde, con su venia señor Alcalde, señores Regidores, efectivamente, el día de hoy traemos para conocimiento del Concejo la Adjudicación Directa de Iniciativa Privada de Inversión denominada “Estacionamiento Subterráneo Los Canarios”.

Un poco para hacer un recuento, como ustedes tienen conocimiento señores con Acuerdo de Concejo N° 093-2015 de fecha 10 de setiembre de 2015, se aprobó la declaratoria de interés de la iniciativa privada “Estacionamiento Subterránelo Los Canarios”. Respecto al área de concesión el proyecto se ubicará en el subsuelo del Parque Los Canarios entre las Avenidas La Molina, Javier Prado Este y Fontana en el Distrito de La Molina; la zonificación es de uso comercial y el área se encuentra inscrita en el Asiento N° B00001 de la Partida Registral N° 11307595 del Registro de Propiedad Inmueble de Lima. 

Consideraciones especiales: Es una Asociación Público Privada, que se origina por una Iniciativa Privada autosostenible, que se ejecutará bajo la modalidad de Concesión; período de concesión de 30 años; el monto referencial de la inversión es de S/. 26’649,048.51, que será asumido en su totalidad por el proponente; el tiempo estimado de ejecución es de catorce meses; la retribución por la concesión a la Municipalidad de La Molina será un equivalente al 5% de los ingresos brutos mensuales sin IGV; la recuperación de la inversión provendrá de un precio regido por el mercado, cobrado en función a la tarifa horaria o fracción referencial de S/. 8.00; no hay deuda garantizada por parte de la Municipalidad; el concesionario otorgará garantías de fiel cumplimiento de sus obligaciones contractuales a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina; el mantenimiento del proyecto es a cargo del concesionario y se dará con el flujo de caja.
Respecto a los objetivos de la Iniciativa Privada se considera el aumento de la plusvalía de los inmuebles de la zona; agilizar el tránsito en la zona, dotando de estacionamiento a los distintos locales comerciales, financieros e institucionales; mejorar el ornato con el mantenimiento del área verde de parques, bermas y la mejora en la circulación vehicular y peatonal; resolver el problema de tránsito vehicular en las horas pico y reducir la contaminación sonora y visual; reducir el déficit de estacionamientos en la zona, con 364 estacionamientos vehiculares en tres niveles de sótanos.
Ahora bien, efectivamente, nos encontramos en esta etapa que no hay terceros interesados y se trae al Concejo Municipal para la Adjudicación Directa por cuanto el plazo ya venció el 16 de enero de este año; una vez que sea aprobado por el Concejo de considerarlo, se procederá a la negociación contractual y esta versión final debe ser remitida al Ministerio de Economía y Finanzas quien debe emitir su opinión favorable con lo cual posteriormente se procederá a la suscripción del mismo. En este aspecto debemos señalar que en el mes de setiembre del año pasado una vez que fue  publicada la iniciativa de interés en el Diario Oficial El Peruano, el Ministerio de Economía nos remitió el Oficio N° 135 precisándonos en cuanto a esta iniciativa privada, que en su oportunidad deberíamos remitir la versión final del contrato a fin que sea evaluado.
Asimismo, esta semana el día martes hemos tenido reunión en el Ministerio de Economía y Finanzas en donde mi persona como parte del equipo del Comité de Inversiones estuvo presente y se nos indicó que los términos del contrato deben ser elaborados contemplando ya los supuestos señalados en el Decreto Legislativo N° 1224 que tiene algunas diferencias en cuanto al contenido del contrato a lo que establecía el Decreto Legislativo N° 1012; por lo tanto la Municipalidad va a tener en consideración estos dos aspectos una vez declarado el interés y teniendo la versión final sea remitido al Ministerio de Economía y Finanzas y obviamente que el contrato deberá ser elaborado considerando los supuestos señalados en el marco actual vigente.
Ahora bien, de todas maneras en esta etapa que es la adjudicación directa corresponde aplicar lo relacionado y lo que establece el Decreto Legislativo N° 1012 que es la Ley Marco de las Instituciones Público Privadas, en su Artículo 16° señalaba referente a la adjudicación directa: “Que de no existir terceros interesados en la ejecución del proyecto de inversión objeto de iniciativa privada o de uno alternativo en el plazo de noventa días, el cual se venció el 16 de enero de este año, procederá la adjudicación directa, el organismo máximo promotor de inversión privada aprobará la propuesta de iniciativa privada declarada de interés y procederá a la adjudicación directa del proponente”. En el caso de la Municipalidad de La Molina y de los Gobiernos Locales el organismo máximo administrativo de la inversión privada es el OPIP y el organismo decisorio es el Concejo Municipal. Esto se encuentra regulado también en el mismo Reglamento del Decreto Legislativo N° 1012 que de forma puntual en su Artículo N° 9 señala: “En los supuestos en que resulte procedente la adjudicación y/o concesión directa resultarán de aplicación las siguientes disposiciones: 19.1 En el caso de Gobiernos Regionales y Locales, dicho acuerdo será adoptado por el Consejo Regional o por el Concejo Municipal”, justamente esto calza con lo que señalaba la norma en el sentido que tiene que ser la OPIP el máximo organismo de la inversión privada que lo aprueba y en este caso es el Concejo Municipal; posteriormente se señala los plazos que se tiene para elaborar la versión final y que obviamente antes de la suscripción de la versión final el proponente tendrá que devolver a la Municipalidad los gastos en que ella incurrió para evaluar la iniciativa privada.

Dentro de nuestro marco municipal legal nosotros tenemos el Decreto de Alcaldía que todavía se encuentra regulado o al amparo del Decreto Legislativo N° 1012 que señala que de no existir terceros interesados el Concejo deberá acordar la adjudicación directa al proponente de la iniciativa privada. Es decir, tanto la normatividad que tenemos que aplicar en esta etapa del proceso todavía que es el Decreto Legislativo N° 1012 como nuestra normatividad interna establece que al no presentarse terceros interesados tiene que ser adjudicado de manera directa al proponente.

Ahora bien para concluir ¿Cuáles son las conclusiones y recomendaciones que llegamos? Primero, corresponde la adjudicación directa de la declaratoria de interés a las empresas proponentes, en este caso CV PROJET y CENTRAL por no existir terceros interesados. Segundo, la versión final del contrato deberá ser remitida al Ministerio de Economía y Finanzas y una vez contando con su opinión  favorable se procederá a la suscripción del contrato y, finalmente que previo a la suscripción del contrato el OPIP a través del CEPRI requerirá al proponente el pago de los costos directos e indirectos que hayan incurrido para la calificación de dicha iniciativa privada; debemos precisar que el remitir al Ministerio de Economía y Finanzas es la garantía de que esta iniciativa privada va a tener el sostenimiento en el tiempo ya que ellos evalúan no solamente el marco legal sino también el equilibrio económico financiero de dicho proyecto, eso sería todo señores Regidores, señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, está en debate ¿Los señores Regidores que deseen hacer alguna intervención? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, es costumbre de esta gestión que los proyectos que por su magnitud revisten suma importancia, sean aprobados de un momento a otro, impidiendo a los Regidores evaluar con detenimiento su contenido, así como verificar el cumplimiento de las formalidades. La necesidad de evaluar con detenimiento los proyecto incide en evitar que sigan cometiendo los errores que la Administración viene generando; prueba de lo anterior es que en una Sesión anterior se le pidió al Concejo aprobar la suscripción de la transacción extrajudicial necesaria para dejar sin efecto la iniciativa privada de inversión “Suministro de Agua Tratada para el Riego de Parques y Jardines de La Molina”, situación que demuestra la ausencia de diligencia en el trabajo de los funcionarios y servidores a cargo de la evaluación de estos proyectos.
A lo señalado, se le debe agregar el hecho de que el presente expediente carece de información de sustento para el desarrollo de la iniciativa privada de modo tal que no se sabe su contenido, detalles, propuestas de realización entre otros, impidiéndose con ello la emisión de un voto de confianza para la adjudicación de la buena pro.

Por lo anteriormente expuesto señor Alcalde mi voto va ser en este caso de abstención, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Regido Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, buenas tardes con todos señor Alcalde, mi pregunta señor es un poco en el tema de nos mostraron en las láminas,  que el Ministerio de Economía y Finanzas había propuesto que en el marco del Decreto Legislativo N° 1224 se le entregaran a ellos los contratos para ser revisados y luego aprobados, digamos para solicitar la información y ellos puedan emitir una opinión, eso en base del Decreto Legislativo N° 1224. Sin embargo señor, yo lo que planteo es esto para curarnos en salud si el Ministerio de Economía y Finanzas nos dice que se va a adecuar en la firma del contrato al Decreto Legislativo N° 1224 porque no estamos esperando para curarnos en salud, dicho sea de paso esto se declaró de interés el 10 de setiembre y por lo tanto quedarían muy pocos días para que se venzan los 150 días calendarios que pide el Ministerio de Economía en el Decreto Legislativo N° 1224.

Esa es mi única preocupación con relación a no cubrirse digamos el tiempo que de alguna manera dice ese Decreto Legislativo y que estamos más bien tomando el Decreto Legislativo N° 1012 que nos pone un poco en incertidumbre con esa propuesta de los 90 días, yo creo que esperando unos días más esto podría caer y nosotros podemos estar saliendo bien frente a cualquier duda o controversia que exista de parte del Decreto nuevo Legislativo, gracias señor Alcalde.  
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, tiene la palabra la Dra. Cecilia Gloria.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, gracias señor Alcalde, en primer término capaz para responder al Regidor Talavera en cuanto a su inquietud, efectivamente hace una semana se trajo para conocimiento del Concejo que se apruebe la solicitud de transacción extrajudicial y en su momento también se señaló y explicó que esta solicitud se debía básicamente por el cambio regulatorio; en su oportunidad y tal como lo establece la propia parte expositiva del Decreto Legislativo N° 1224 la emisión de esta norma se debe tanto a que la normatividad tanto la 1012 como las normas que las han ido modificando datan del año 2008 y que es muy difusa la cual ha considerado y eso como le digo lo señala la exposición de motivos del Decreto Legislativo N° 1224, ha generado serios cuestionamientos,  dudas y aplicaciones diversas no solamente por los gobiernos locales sino a nivel de todo el Perú. Tal es así que en el mes de diciembre se tuvo que emitir un Decreto de Urgencia a fin de permitir que algunas iniciativas privadas como por ejemplo las que llevaba Lima Metropolitana respecto de los corredores complementarios puedan enmarcarse dentro de lo que consideraba y  la interpretación que hacía el Ministerio de Economía y Finanzas, es justamente en mérito a las reuniones que tuvo este corporativo con los funcionarios del Ministerio de Economía y Finanzas que nos recomendaron que se establecía ya en el Decreto Legislativo N° 1224 que los arbitrios son considerados recursos públicos lo cual no estaba de manera expresa señalada en la normatividad anterior que nos recomendaba que como de todas maneras si vamos a tener que remitir la versión final del contrato pues que se deje este sin efecto y se volviese a iniciar.

Fue básicamente en base a la recomendación del Ministerio de Economía y Finanzas y que ellos reconocían que no estaba clara la normatividad de la época, que había generado estas dudas no, que se volviese hacer. Debemos señalar también cuando fue sustentada la iniciativa privada de la planta de tratamiento se hizo la referencia de plantas de tratamiento que habían sido construidas en Jesús María, Miraflores y el Callao utilizando el marco de la 1012 y que obviamente a la fecha, justamente por la época en que fueron declaradas y construidas, siguen funcionando y el Ministerio de Economía y Finanzas simplemente ha tenido que darlas como válidas; el tema es que la iniciativa privada cuando nosotros la hemos iniciado, capaz ha estado justamente en los tiempos no han sido tan beneficioso y bueno lamentablemente este desfase legal nos ha llevado a la obligación de declararlo sin efecto.
Ahora en este caso señor Regidor debo señalar que en el Decreto Legislativo N° 1224 en sus disposiciones finales señala claramente y establece que en aquellas iniciativas privadas que se hayan iniciado antes de la vigencia del Decreto Legislativo N° 1224 deberán seguir siendo tramitadas hasta la suscripción del contrato bajo el marco del Decreto Legislativo N° 1012, una vez suscrito ya corresponde utilizar todas las reglas del Decreto Legislativo N° 1224, inclusive debo señalar señor Regidor y para que quede constancia en Actas de esta reunión que hago referencia que ha asistido mi persona al Ministerio de Economía y Finanzas se hizo la consulta puntual y efectivamente me dijeron que no había ningún problema porque se le hizo colación que se iba a traer al Concejo Municipal y efectivamente esta adjudicación correspondía a los 90 días y que allí nos aclararon que los términos del contrato de todas manera a fin de que no sea observado por el Ministerio de Economía y Finanzas ya considere el Decreto Legislativo N° 1224.
Si bien es cierto la propia norma no lo dice, pero nos han señalado que para un mejor entender y curarnos en salud ya se han considerado lo que está estableciendo el Decreto Legislativo N° 1224, pero que a la fecha estos 90 días corresponde que sea considerado bajo el Decreto Legislativo N° 1012. Es decir, traerlo esta fecha al Concejo Municipal cuando ha vencido el 16 de enero del presente año estamos dentro del marco legal establecido y no va ser observado por el Ministerio de Economía y Finanzas.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, evidentemente en mi caso yo voté a favor de esta iniciativa privada y yo creo que es beneficiosa en tanto y en cuanto tendremos nuevos estacionamientos y hay una necesidad importante para la zona y para el Distrito, no solamente esta iniciativa sino otras que pudieran venir y que empresas privadas tengan interés en querer invertir en el Distrito. Mi única preocupación es ésta, es verdad aquí lo que nos dice la Gerente de Asesoría Jurídica es lo que ella ha recibido, pero señor Alcalde usted y yo conocemos que papelito manda y en ese sentido era importante tener no solamente que alguien se lo diga porque quedara en el limbo sino que pueda sentarse con un documento que diga que nosotros podemos firmar o por lo mejor podemos de alguna manera aceptar el Decreto Legislativo anterior y no éste nuevo.
Señor Alcalde, yo creo que mi voto aquí es digamos no representativo de una mayoría,  lo que quiero decir es que para curarnos en salud ha debido ser tanto los 150 días que ya tenemos casi el agarrarnos y tener todo y no tener algún problema posterior legal que pueda tenernos a nosotros el Concejo y a usted señor Alcalde en una controversia por un tema simplemente de me lo dijeron; esa es mi preocupación, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidora Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, mi voto va ser en abstención y me adhiero a lo expresado por el Regidor Talavera.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, por su intermedio, lo que le digo a la Dra. Cecilia Gloria es que eso lo que está manifestando ha debido figurar acá en constancia, porque evidencia una vez más la improvisación en materia municipal; por lo que pediría que se adopten las medidas administrativas para el deslinde de responsabilidades de aquellos funcionarios y servidores que ejecutaron en el presente caso sus funciones sin observar el principio de responsabilidad e idoneidad, porque eso que ahora me lo está diciendo no figuraba en ningún sitio, ahora me dice que si el Decreto Legislativo N° 1012 y N° 1224, pero eso es tan fácil y tan sencillo para tranquilidad de todos los Regidores que muchos no tenemos un conocimiento amplio de la materia; eso nada más es lo que les pedimos, pero no lo han hecho. Por eso mi voto es de abstención, gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Dra. Cecilia Gloria.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, sí, señor Alcalde, gracias, efectivamente hay un punto que me faltó aclararle al Regidor Talavera que también señaló que capaz no se le había entregado la información con oportunidad para poder evaluar en cuanto al contenido del proyecto; se debe señalar que en el mes de setiembre lo que se trajo a aprobación fue la aprobación de iniciativa privada y fue en ese momento en que era la etapa en la cual correspondía que ustedes puedan evaluar el contenido del proyecto es decir tanto el equilibrio económico financiero, la ejecución, la experiencia y el expertice de los proponentes. Esta etapa ya no es una etapa de evaluación  del proyecto no sólo  porque la norma también así lo establece, sino que ya corresponde la adjudicación directa, ya no es una etapa de evaluación y vuelvo a señalar que propias disposiciones finales del Decreto Legislativo N° 1224 si establecen de manera expresa que se deba aplicar hasta la suscripción del contrato las reglas que regulan el Decreto Legislativo 1012; por lo tanto, nosotros al traerlo para aprobación a la fecha de hoy día habiendo ya transcurrido los 90 días para su aprobación, no estamos trasgrediendo ninguna norma, eso sería todo señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, allí creo Regidor Mac Bride ha sido contestada su inquietud, ha sido señalada de manera expresa y en segundo lugar efectivamente esto ya está declarado de interés y es de público conocimiento desde hace un buen tiempo desde el mes de setiembre del año anterior y de haber existido el más mínimo interés pues en algún momento en una de las etapas de pedido de las Sesiones precedentes hubieran podido ustedes solicitar la información pertinente a efectos de poderse informar detalladamente, pese a que se ha tenido siempre la información a disposición, pero no hemos recibido inquietud alguna y eso es en todo caso lo que llama la atención. Así que la información es pública y de conocimiento ya desde hace mucho tiempo y han podido tenerlo a detalle o aún todavía pueden contar con ella. 

Vamos a dejar en el uso de la palabra a la Dra. Gloria y luego a la Gerente Municipal, Sra. Gina Gálvez.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, me permite leer justamente lo que señala el Decreto Legislativo N° 1224, lo señala su Tercera Disposición Complementaria:  “Las iniciativas privadas que a la fecha de entrada en vigencia del presente Decreto Legislativo hayan sido declaradas de interés y hasta su adjudicación mediante oferta pública, licitación pública, concurso de proyectos o adjudicación directa según sea el caso, serán sujetas a las normas o disposiciones vigentes al momento de su presentación”. Eso es justamente lo que establece el Decreto Legislativo 1224 por eso es que se establece claramente que la etapa de adjudicación también sigue siendo regulada por la normatividad hasta que fueron declaradas de interés hasta el momento de la suscripción del contrato”.

EL SEÑOR ALCALDE, gracias, tiene la palabra Gina Gálvez, Gerente Municipal.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias señor Alcalde, para precisar, sí.

EL SEÑOR ALCALDE, a ver Regidor Mac Bride tiene la palabra, antes de la intervención de la Sra. Gina Galvez Saldaña.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, yo quiero dejar bien claro mi posición en cuanto a que el proyecto ha sido aprobado, yo he votado a favor, que cuando vino el expositor nosotros convenimos en que era un proyecto de interés,  un proyecto muy interesante porque necesitamos estacionamientos por allí no hay ninguna duda, por allí está caminando. Mi única preocupación y eso es un tema técnico el Decreto Legislativo que acaba de leer la doctora Gloria justamente hace mención y allí queda en el limbo un detalle, el tema de este espacio donde ahora vamos a aprobar la iniciativa privada donde vamos a darle la adjudicación directa para que firme el contrato; en eso no hay ninguna duda, la duda está en que dice textualmente que se aplicará según sea tiene un texto que se me ha ido, que habla en el momento en que se dé y este es el momento y en este momento podría tener un conflicto entre los 90 o 150 días nada más, esa es mi preocupación porque el resto de la aprobación de que este proyecto es bueno que la información ha estado abierta no está en discusión, o sea hemos tenido aquí información se ha proyectado todo como iba a ser, es más hemos visto cómo iban a ser los estacionamientos con qué nueva tecnología pero por allí no va la cosa, va por el tema de que nosotros vayamos a meter la pata en un detallito que es entre los 90 y 150 días y la otra es que nos curemos en salud porque tenemos unos días nada más para terminar con esos 150 días; o sea el hecho de pasarlo a una nueva Sesión no implica ningún problema adicional de aprobarse de esa forma, simplemente es eso estriba mi preocupación señor Alcalde para dejarlo claro y en actas que no hay controversia con relación al proyecto sino hay una duda que existe en estos días calendario, eso es todo señor Alcalde.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, sí, señor Alcalde con su venia,  muy buenas tardes señores del Concejo,  sobre el tema del expediente éste ha estado a disposición de todos, tanto así que han habido personas interesadas en verificar, conocer acerca del proyecto, ha estado disponible durante todo este período; sobre el plazo, no hay ninguna duda, lo que expresa el Decreto Legislativo dice que todas aquellas iniciativas que hayan sido declaradas de interés, esta fue declarada de interés en setiembre del año pasado cuando estaba vigente el Decreto Legislativo N° 1012, que es vigente para esa declaratoria de interés hasta la suscripción del contrato, la suscripción del contrato está abajo está al último, luego de la aprobación del contrato, eso quiere decir que para esta iniciativa privada vale todo lo que está en la columna del Decreto Legislativo N° 1012; 90 días calendarios, 45 días hábiles para la negociación contractual, 45 días hábiles para la versión final del contrato que debe ser remitido al MEF, la aprobación favorable del contrato y la suscripción; nosotros lo que estamos haciendo es curarnos en salud y variar en la parte de la negociación contractual la versión final del contrato ser más legalistas irnos al MEF de acuerdo a los nuevos tiempos que no tendría ninguna necesidad porque el Decreto es Ley, y el Decreto dice que para esta concesión, para esta iniciativa privada lo que manda es el Decreto Legislativo 1012 hasta la suscripción del contrato; podríamos continuar hasta la suscripción del contrato con lo que ya está establecido en el Decreto Legislativo N° 1012, pero nos estamos curando de salud y estamos optando después de la declaratoria de interés yéndonos para que el MEF revise el contrato y podamos firmar un contrato que ya está adecuado, eso si es necesario precisarlo. 
Ahora por principio de derecho, si no variarían las normas de juego durante un proceso esto se trata de un proceso de una iniciativa privada que tiene que tener un derecho vigente desde el principio desde el inicio del proceso hasta el final, no se puede variar, por eso que el Decreto Legislativo dice: “Los que ya comenzaron con el 1012 terminan con el 1012 hasta la suscripción del contrato”, porque sería variarle las condiciones o las reglas a los proponentes primero a 90 días y ahora son 150 días; eso no se puede variar y eso es un principio de derecho que está establecido en la Constitución y que lo recoge el Decreto Legislativo N° 1224.
EL SEÑOR ALCALDE, bien está claro entonces, sometemos a votación los señores Regidores que están de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano, abstenciones, en contra. Aprobado por Mayoría.
Con los votos de abstención de la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero y el señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 015-2016

La Molina, 11 de febrero de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                            

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2016, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre adjudicación de la buena pro de la Iniciativa Privada de Inversión denominada “Estacionamiento Subterráneo Los Canarios”; y,      

CONSIDERANDO:                                               
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley Nº 30305, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia;   
Que, el artículo 33° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que los gobiernos locales pueden otorgar concesiones a personas jurídicas, nacionales o extranjeras para la ejecución y explotación de obras de infraestructura o de servicios públicos locales, conforme a Ley; 
Que, la Ley N° 28059, Ley Marco de Promoción de la Inversión Descentralizada establece el marco normativo para que el Estado, en sus tres niveles de gobierno, promueva la inversión de manera descentralizada, como herramienta para lograr el desarrollo integral, armónico y sostenible de cada región, en alianza estratégica entre los gobiernos regionales, locales, la inversión privada y la sociedad civil. Asimismo, en su artículo 6° reconoce que la inversión privada en proyectos públicos, se formaliza a través de contratos de participación en la inversión privada, tales como a) venta de activos, b) concesión, c) asociación en participación, d) contrato de gerencia, e) joint venture, f) especialización de servicios (Outsourcing), g) otras permitidas por ley, precisando que no existen límites al contenido de estos contratos, salvo los que establece la Constitución y la ley; 

Que, el Decreto Legislativo N° 1012, que aprueba la Ley Marco de Asociaciones Público-Privadas para la generación de empleo productivo y dicta normas para la agilización de los procesos de promoción de la inversión privada, tiene como objeto establecer los principios, procesos y atribuciones del Sector Público para la evaluación, implementación y operación de infraestructura pública o la prestación de servicios públicos, con participación del sector privado, así como establecer el marco general aplicable a las iniciativas privadas. Es de señalar, que en el artículo 3° de la referida norma, se define a las Asociaciones Público Privadas- APP como modalidades de participación de la inversión privada en las que se incorpora experiencia, conocimientos, equipos, tecnología, y se distribuyen riesgos y recursos, preferentemente privados, con el objeto de crear, desarrollar, mejorar, operar o mantener infraestructura pública o proveer servicios públicos (…); 

Que, la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece en su artículo 33° que los gobiernos locales pueden otorgar concesiones a personas jurídicas, nacionales o extranjeras para la ejecución y explotación de obras de infraestructura o de servicios públicos locales, conforme a ley;

Que, el Decreto Legislativo N° 1224, Ley Marco de Promoción de la Inversión Privada mediante Asociaciones Público Privadas y Proyectos de Activos, que tiene por objeto establecer los procesos y modalidades de promoción de la Inversión Privadas para el desarrollo de Infraestructura pública, Servicios Públicos, servicios vinculados a estos, proyectos de investigación aplicada y/o innovación tecnológica y la ejecución de proyectos en activo, publicada en el Peruano con fecha 25 de setiembre de 2015, señala en su Primera Disposición Complementaria Transitoria, que “las iniciativas privadas que a la fecha de entrada en vigencia del presente Decreto Legislativo hayan sido admitidas a trámite y hasta la suscripción del contrato, seguirán sujetas al procedimiento vigente hasta antes de la entrada en vigencia del presente Decreto Legislativo;

Que, mediante Resolución de Alcaldía N° 158-2013 de fecha 07 de mayo de 2013, se constituyó el Comité Especial de Promoción de la Inversión Privada del distrito de La Molina (CEPRI-MDLM), encargado de llevar a cabo la evaluación y gestión de los procedimientos vinculados para el otorgamiento y regulación del proceso de promoción de la inversión privada respecto de todas las iniciativas relacionadas al servicio de estacionamiento en el distrito de La Molina, el mismo que fue reconformado por Resoluciones de Alcaldía N° 284-2013, N° 027-2014, N° 173-2014 y N° 188-2015;

Que, a través del Expediente N° Expediente N° 01188-2012 de fecha 01 de febrero de 2012, la empresa JSGV S.A.C. presentó un proyecto de iniciativa privada denominado “Estacionamientos Subterráneos Los Canarios”,- EL PROYECTO - el cual tiene por objeto el diseño, financiamiento, construcción, operación y mantenimiento de una playa de estacionamiento subterránea de tres niveles ubicada bajo la superficie del Parque Los Canarios, situado entre las Calles Los Canarios y San Ignacio de Loyola que satisfagan la creciente demanda insatisfecha que se genera en la zona de influencia. Asimismo, dotar al proyecto de modernos sistemas electrónicos de control y seguridad especialmente diseñados para esta especialidad; por otro lado, incrementar las áreas verdes, reduciendo a su vez la contaminación sonora y visual existente al eliminar los estacionamientos dispuestos actualmente en la superficie del Parque Los Canarios; por último, agilizar el tránsito en la zona de influencia y sus alrededores y mejorar las condiciones de uso peatonal y tránsito vehicular en el entorno del proyecto;

Que, con Oficio N° 013-2012-MDLM-CEPRI de fecha 24 de setiembre de 2012, el Presidente del CEPRI-MDLM comunicó a la empresa JSGV S.A.C. que de la evaluación del expediente N° 01188-2012 donde se presenta la iniciativa privada “Playa Los Canarios”, se ha admitido a trámite dado que es conforme con el Decreto Legislativo N° 1012 , su Reglamento y el Decreto de Alcaldía N° 016-2011, en ese sentido cumple con lo señalado en el artículo 8° del Decreto de Alcaldía N° 016-2011 que aprueba el Reglamento para la tramitación y evaluación de iniciativas privadas; el sustento de ello es el informe N°026-2012-MDLM-CTCEPRI;

Que, en virtud de la necesidad de asesoría especializada al respecto, LA MUNICIPALIDAD requirió al Estudio de Abogados Roselló - en adelante EL CONSULTOR LEGAL, la elaboración de un informe legal referido al Análisis del marco legal y determinación de la viabilidad de la iniciativa privada “Estacionamiento Subterráneo Parque Los Canarios”,  presentada por la empresa JSGV S.A.C., por lo cual se concluye en una serie de recomendaciones y sugerencias en el informe de fecha 30 de setiembre de 2013. EL CONSULTOR LEGAL opinó sobre la autosostenibilidad de la iniciativa privada y conforme el artículo 7.3 del Decreto Supremo N° 146-2008-EF, señaló que: “dado que el proyecto no supone un desembolso por parte de LA MUNICIPALIDAD, sino que ésta en su condición de concedente recibirá una retribución por los derechos de explotación de los estacionamiento subterráneos, en tanto sea así y los montos de inversión sean íntegramente cubiertos por las inversiones derivadas de la concesionaria, el financiamiento y los ingresos por la tarifas recaudadas puestos a disposición del público, dicha iniciativa privada podrá ser considerada como autosostenible”. Asimismo, señaló que la recaudación de las tarifas por estacionamientos y servicios complementarios, si los hubiere, se encontrarán a cargo del concesionario;

Que, con Expediente N° 05434-2014 ingresado a la Plataforma de Atención con fecha 25 de abril de 2014 la Gerente General de la empresa JSGV SAC comunicó al Presidente del CEPRI-MDLM que a partir de la fecha en adelante, la empresa CV PROJECT S.A.C. será la titular de todos los derechos y obligaciones de la viabilización del proyecto de la iniciativa privada “Estacionamiento Subterráneo Los Canarios”, consistente en la construcción de una playa de estacionamiento subterránea de tres niveles, en el cruce de la Calle Los Canarios con San Ignacio de Loyola. El motivo de la cesión de titularidad radica en el fallecimiento del anterior Gerente General Ing. José Santiago Goicochea Vigil;
Que, con Informe N° 211-2014-MDLM-GAJ de fecha 30 de abril de 2014, la Gerencia de Asesoría Jurídica comunicó al Presidente del CEPRI-MDLM que conforme a lo dispuesto en el artículo 17° numeral 5 del Reglamento del Decreto Legislativo N° 1012 que aprobó la Ley Marco de Asociaciones Público Privadas, la sustitución de titularidad de la iniciativa privada de inversión “Estacionamientos Subterráneos Alameda Los Canarios” podrá realizarse hasta antes de la Declaratoria de interés del referido proyecto. En ese sentido, la empresa CV PROJECT S.A.C. mediante escrito dirigido al CEPRI-MDLM deberá comunicar quién es el nuevo titular de la iniciativa privada, adjuntando copia del contrato de cesión de  titularidad suscrito con la empresa JSGV S.A.C. y copia de los poderes del representante legal debidamente inscrito en los Registros Públicos de acuerdo al artículo 4° inciso a) del Reglamento para la Tramitación y evaluación de iniciativas privadas en proyectos de inversión; solicitud que fue presentada por la empresa;

Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 093-2015 de fecha 10 de setiembre de 2015, el Concejo Municipal de La Molina, por unanimidad acordó declarar de interés la Iniciativa Privada del PROYECTO presentada por la empresa CV PROJECT S.A.C. y Operadora Central de Estacionamientos S.A. de CV. Asimismo, se dispuso la publicación de dicho acuerdo y su anexo en el Diario Oficial El Peruano y en otro de circulación nacional, así como en la página web de La Municipalidad a fin que terceros interesados manifiesten su expresión de interés respecto a la ejecución del mismo proyecto u otro alternativo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 14° y 16° del Reglamento para la tramitación y evaluación de iniciativas privadas en proyectos de inversión, aprobado por Decreto de Alcaldía N° 014-2015;

Que, en el numeral I) RESUMEN DEL PROYECTO EN LA INICIATIVA PRIVADA de la  Declaratoria de Interés se señala que el bien sobre el cual se desarrollará el proyecto se ubicará en el subsuelo y superficie del Parque Los Canarios, entre las Av. La Molina, Javier Prado Este y la Fontana en la jurisdicción de la Municipalidad de La Molina, el mismo que tiene un área de 2,685 M2 y se encuentra inscrito en el Asiento N° B00001 de la Partida N° 11307595 del Registro de la Propiedad Inmueble de Lima. También se señala que el proyecto se desarrollará bajo la modalidad de asociación público privada siendo la modalidad contractual la de un contrato de concesión de obra pública de infraestructura a título oneroso a 30 años de plazo a partir de la fecha de inicio de operación de la playa de estacionamiento. Por otro lado, el literal D) señala que el monto referencial de la inversión asciende a la suma de S/. 26,649.048.51 (Veintiséis Millones Seiscientos Cuarenta y Nueve Mil Cuarenta y Ocho con 51/100 Soles) incluido el IGV. En la misma Declaratoria de Interés se señala que aquellas personas naturales o jurídicas o consorcios interesados en participar de este proyecto con arreglo a las disposiciones del Decreto Legislativo N° 1012 y el Decreto de Alcaldía N° 014-2015-MDLM, cuentan con un plazo de noventa (90) días calendarios que se computarán a partir del día siguiente de la publicación en el Diario Oficial el Peruano (17.10.2015) para presentar sus expresiones de interés, para lo cual deberán cumplir con lo indicado en el punto V según corresponda; 

Que, con Oficio N° 135-2015-EF/68.01 de fecha 19 de octubre de 2015, la Dirección General de Política de Promoción de la Inversión Privada del Ministerio de Economía y Finanzas, comunicó a LA MUNICIPALIDAD que en razón del Acuerdo de Concejo N° 093-2015,  se señala que conforme al numeral 9.3 del artículo 9 del Decreto Legislativo N° 1012, el diseño final del contrato de asociación público privada requerirá opinión favorable del Ministerio de Economía y Finanzas, de lo contrario serán nulos de pleno derecho; asimismo, según el artículo 14° del Reglamento del Decreto Legislativo N° 1012, aprobado por Decreto Supremo N° 127-2014-EF, señala que de no contarse con la opinión del MEF de manera oportuna, los actos posteriores del proceso incluyendo la adjudicación, serán nulos. En ese sentido, el diseño final del contrato deberá ser remitido al MEF conjuntamente con la información respecto a la estructuración económica financiera del proyecto, la asignación de riesgos e información relevante para su evaluación;

Que, mediante Memorando Nº 001-2016-MDLM-CEPRI de fecha 18 de Enero de 2016, el Presidente del Comité Especial de Promoción de la Inversión Privada, solicitó a la Subgerencia de Gestión Documentaria información sobre la presentación por parte de terceros interesados respecto de la Iniciativa Privada “Estacionamiento Subterráneo Parque Los Canarios”;

Que, con Informe N° 014-2016-MDLM-SG-SGGD de fecha 19 de Enero de 2016, la Subgerencia de Gestión Documentaria comunicó al Presidente del CEPRI de La Municipalidad de la Molina, que dentro del periodo comprendido entre el 18 de Octubre de 2015 al 15 de Enero de 2016, ningún tercero interesado ha presentado expresiones de interés respecto de la ejecución del proyecto “Estacionamiento Subterráneo Parque Los Canarios”, contenido en la iniciativa privada declarada de interés mediante Acuerdo de Concejo N° 093-2015, publicado en el Diario Oficial El Peruano y en el Diario Expreso el día 17 de Octubre de 2015;

Que, mediante Informe N° 001-2016-CEPRI/EST-MDLM de fecha 01 de febrero de 2016, el Presidente del CEPRI de la Municipalidad de La Molina recomendó a la Presidenta del Organismo Promotor de Inversión Privada – OPIP  de la Municipalidad Distrital de La Molina, elevar los actuados al Concejo Distrital de La Molina, para que apruebe la adjudicación de la buena pro de la Iniciativa Privada de Inversión denominada “Estacionamiento Subterráneo Parque Los Canarios”, presentada por la empresa CV PROJECT S.A.C. y OPERADORA CENTRAL DE ESTACIONAMIENTOS S.A. DE CV., conforme al proyecto de Declaratoria de Interés aprobada por Acuerdo de Concejo N° 093-2015 y, teniendo en cuenta que el resultado de la adjudicación directa será el contrato de concesión, encargar a la administración de la Municipalidad de La Molina la elaboración de la versión final del mismo y su correspondiente suscripción;

Que, con Informe N° 002-2016-MDLM-OPIP de fecha 04 de febrero de 2015, recepcionado por la Gerencia de Asesoría Jurídica con fecha 05 de febrero de 2016, la Presidenta del Organismo Promotor de Inversión Privada de LA MUNICIPALIDAD puso en conocimiento de la Gerencia de Asesoría Jurídica el Informe N° 001-2016-CEPRI/EST-MDLM remitido por el Presidente del CEPRI, a fin que se elabore el informe legal respectivo;

Que, con Informe N° 057-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica teniendo en cuenta el Memorando N° 002-2016-MDLM-OPIP, el Informe N° 001-2016-CEPRI/EST-MDLM y el Informe N° 014-2016-MDLM-SG-SGGD, considera viable la adjudicación de la buena pro de la Declaración de Interés de la Iniciativa Privada de Inversión denominada “ESTACIONAMIENTO SUBTERRÁNEO LOS CANARIOS”, presentada por la empresa CV PROJECT S.A.C y OPERADORA CENTRAL DE ESTACIONAMIENTOS S.A. DE CV., conforme a la Declaratoria de Interés aprobada por Acuerdo de Concejo N° 093-2015, correspondiendo elevarse al Concejo Municipal para la aprobación de la adjudicación directa al proponente de la Iniciativa Privada, de ser el caso;  

Que, mediante Memorando Nº 058-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Decreto de Alcaldía N° 018-2014, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2016, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;      
ACORDÓ:    

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la adjudicación de la buena pro de la Iniciativa Privada de Inversión denominada “ESTACIONAMIENTO SUBTERRÁNEO LOS CANARIOS”, presentada por la empresa CV PROJECT S.A.C y OPERADORA CENTRAL DE ESTACIONAMIENTOS S.A. DE CV., conforme a la Declaratoria de Interés aprobada por Acuerdo de Concejo N° 093-2015; teniendo en consideración que el diseño final del contrato deberá remitirse al Ministerio de Economía y Finanzas según el artículo 9.3 del artículo 9 del Decreto Legislativo N° 1012, a fin que éste emita  opinión favorable, antes de la suscripción del mismo; de lo contrario serán nulos de pleno derecho, incluyendo la adjudicación al proponente de la iniciativa privada; debiendo además remitir la información respecto a la estructuración económica financiera del proyecto, la asignación de riesgos e información relevante para su evaluación. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- PRECISAR que previo a la suscripción del contrato, el OPIP a través del CEPRI-MDLM, deberá requerir a la empresa CV PROJECT S.A.C y OPERADORA CENTRAL DE ESTACIONAMIENTOS S.A. DE CV., el pago de los costos directos e indirectos a favor de la Municipalidad de La Molina, en los que haya incurrido el OPIP, durante la tramitación, evaluación y declaración de interés de la iniciativa privada, de acuerdo a la recomendación formulada por la Gerencia de Asesoría Jurídica en su Informe N° 057-2016-MDLM-GAJ, de fecha 05 de febrero de 2016. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Secretaría General la publicación del presente Acuerdo en el Diario Oficial El Peruano; y a la Gerencia de Tecnologías de Información en el portal institucional.    

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, a la Gerencia de Administración y Finanzas y demás unidades orgánicas competentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.     

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE.     
Muchas gracias Dra. Cecilia Gloria. Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es la Desafectación de Uso Público del Lote N° 35 de la Manzana T de la Urbanización Santa Patricia II Etapa - La Molina, en relación al Acuerdo de Concejo N° 006-2015, mediante el cual se estableció que la Administración Municipal continúe con las acciones conducentes a la desafectación del mencionado inmueble.

Se ha entregado a los señores Regidores los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra al señor Marcos Lozano, Subgerente de Logística y Servicios Generales, respecto al tema. Tiene la palabra señor Lozano.

EL SUBGERENTE DE LOGÍSTICA Y SERVICIOS GENERALES, SR. MARCOS LOZANO MUNAYLLA, buenas tardes Regidores, señor Alcalde buenas tardes, por su intermedio, vamos a presentar en este caso la solicitud de Desafectación de Uso Público del Lote N° 35 de la Manzana T del Jr. Cuzco N° 497 de la Urbanización Santa Patricia II Etapa - La Molina, ocupado por la Parroquia San Pablo de la Cruz.
En este caso los datos generales del predio como ya les había mencionado es el Lote 35, Manzana T del Jr. Cuzco N° 497 entre el Jr. Tacna en este caso entre la intersección de Santa Patricia II Etapa, el área de este terreno es de 2,654 m2 cuya condición del predio es en aportes de otros fines, tiene una partida registral a favor de la Municipalidad y el valor contable que ya se menciona allí. Está ocupado en este caso por la Parroquia San Pablo de La Cruz, esta es la ubicación específicamente dentro de la Urbanización Santa Patricia II Etapa, allí como pueden ver el frontis, los lados de la intersección de las calles y para en este caso recordarles que esta área donde está construida esta Parroquia ya fue cedida en uso en años anteriores como solicitud a través de una carta remitida el año 2014 por el señor Párroco de la Parroquia San Pablo de La Cruz quien solicitó a la Municipalidad de La Molina el referido predio por cuanto tienen planeado mejorar la infraestructura del predio que ocupan para realizar ampliaciones de la Parroquia para servicios parroquiales. Básicamente de esto se trata, tienen ellos cedido en uso ese espacio pero para poder realizar inversiones respecto de ampliar la infraestructura están solicitando que se lo demos directamente ya a modo gratuito; recuerden ustedes también que mediante Acuerdo de Concejo N° 006-2015 de fecha 21 de enero de 2015 el Concejo determinó que es de prioritario interés que la Municipalidad Distrital de La Molina en representación de los intereses vecinales disponer que la Administración Municipal continúe con las acciones administrativas conducentes a la desafectación lo cual nos trae justamente a esta presentación y esta exposición ante ustedes.

En este caso ya se ha detallado la partida registral como se hizo la cesión en uso a la Parroquia y se han realizado los documentos técnicos necesarios para la desafectación y en este caso se apruebe el inicio del trámite de desafectación por parte de ustedes como Concejo Municipal para que a través de la Municipalidad Metropolitana de Lima se le pueda llevar para que ellos sean los que autoricen esta desafectación. Básicamente es el detalle de toda la documentación y todo el procedimiento y como documento en este caso técnico están algunos requisitos que se cumplen para la desafectación como son un informe técnico del área de Logística, el Informe de la Gerencia de Administración, lo que respecta a la consulta vecinal realizada por la Gerencia de Participación Vecinal y también el informe legal que básicamente es el que sustenta legalmente el inicio de la desafectación que es el que emite la Gerencia de Asesoría Jurídica como es en nuestro caso; esto es el contenido de la opinión legal que se encuentra dentro de los documentos que les han entregado y es donde está la viabilidad de que se inicie el trámite de desafectación autorizado por ustedes y para que se remita a la Municipalidad Metropolitana de Lima para que ellos puedan dar la autorización debida, eso sería todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra. 
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor Alcalde buenas tardes, por su intermedio, realmente el año pasado estaba preocupado por qué no se le daba las facilidades a la Parroquia porque hay un proyecto importante que tiene la Parroquia y no se pudo financiar a través de un ente bancario por el hecho de que no era propiedad del Arzobispado y por consecuencia esto se ha retrasado enormemente. Agradecería por su intermedio señor que esto se agilice lo más pronto porque beneficia a una colectividad muy amplia de esta Parroquia, gracias señor.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias. Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor solo por curiosidad si alguien tiene el dato sería muy importante saber esto de 47 residentes de los 49 predios resultaron 39 con opinión favorable y 8 con opinión desfavorable ¿Me gustaría saber por qué esos vecinos dicen que no a esto? Me gustaría saber nada más por curiosidad señor, eso es todo, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra a la Gerente Municipal.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias señor Alcalde, señores miembros del Concejo, el motivo que expresaron los vecinos con los que nos hemos reunido en su mayoría, es porque no sé si decirlo acá, tienen miedo que como van a haber columbarios tienen miedo que puedan aparecer fantasmas, ese es su motivo porque no quieren que pueda haber ese tipo de cosas que los va a molestar, ese es su mayor motivo y el de que allí se cremen a las personas, que eso no está en el proyecto del Padre.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, más bien en todo caso se pueda habilitar un velatorio allí pero les preocupa el hecho de que se habiliten  estos columbarios y que las cenizas de las personas reposen allí de manera perpetua o por largo tiempo, eso es lo que les preocupa y creen que van a penar en el lugar,  nosotros tenemos ya la experiencia de Jardines de La Paz y otros, pero eso ha sido básicamente la inquietud de estos ocho vecinos. Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor Alcalde, me ganó usted en la palabra, digamos los ocho que se oponían era por lo que usted ha dicho el velatorio aparte de que eso ya se cambió totalmente en vista de que había esa situación, pero no solamente es Santa Patricia sino también de la Iglesia Católica porque allí tenemos competencia con los mormones. Entonces todo esto se confabula contra esta situación y quiero dejarlo aclarado por el hecho de ser residente y muy cerca de la iglesia, gracias señor.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, se somete a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 016-2016

La Molina, 11 de febrero de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, con dispensa del trámite de comisiones, la Desafectación de uso público del predio municipal ubicado en el Lote 35 de la Manzana T de la Urbanización Santa Patricia II Etapa, distrito de La Molina; y,     

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;                                          

Que, el Articulo N° 41 de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972, establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referida a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresa la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional; 

Que, conforme al numeral 29) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, corresponde al Concejo Municipal aprobar el régimen de administración de sus bienes y rentas, así como el régimen de administración de los servicios públicos locales;

Que, el Artículo 29º de la Ordenanza Nº 296-MML, dispone en que “Las desafectaciones, en todos los casos, inclusive las de bienes de uso público cuyos titulares sean las Municipalidades Distritales, se aprueban, mediante Ordenanza expedida por el Concejo Metropolitano de Lima, con los dictámenes favorables de las Comisiones de Desarrollo Urbano y de Asuntos Legales del Concejo de la Municipalidad Metropolitana de Lima, y previa opinión de la Municipalidad Distrital donde se ubique el bien (…) y en su caso, de la absolución y atención de las observaciones planteadas directamente por los vecinos que se consideren afectados. De no recibir la opinión requerida en el término establecido, se considerará el mismo como favorable para la continuación del trámite.”; 

Que, mediante Resolución de Concejo N° 0026/86 de la Municipalidad de La Molina, se otorgó en Cesión en Uso a favor del Arzobispado de Lima el terreno de 2,654 m2, ubicado en el Lote 35 de la Manzana T de la Urbanización Santa Patricia II Etapa, distrito de La Molina, sin considerar el plazo de vigencia; posteriormente con acuerdo de Concejo N° 027-2011 se aprobó la Cesión en Uso del predio en mención a favor del Arzobispado de Lima, por el plazo de 10 años prorrogables;
Que, con Expediente N° 07412-2014, el Parróco Humberto Giusti Garro solicita a este Corporativo Edil la donación del predio ubicado en el Lote 35 Manzana T Urb. Santa Patricia II Etapa, a favor del Arzobispado de Lima, para desarrollar un proyecto de ampliación de las instalaciones de la Parroquia San Pablo de la Cruz, a fin de destinarlas a la implementación de ambientes de enseñanza y servicios diversos, de manera gratuita, en beneficio de la comunidad molinense; siendo que con Acuerdo de Concejo Nº 006-2015 se aprobó establecer de prioritario interés de la Municipalidad Distrital de La Molina, en representación de los intereses vecinales, disponer la continuación de las acciones administrativas conducentes a la desafectación del predio en cuestión;

Que, mediante Informe Nº 505-2015/MDLM-GDUE/SGPUC el cual contiene el Informe Técnico Nº 081-2015/pda, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro señala que efectuó una evaluación técnica al predio en cuestión asi como a su entorno concluyendo que “la Urbanización Santa Patricia II Etapa se encuentra atendida con servicios de comercio, educación, recreación y otros usos.” En ese sentido, el citado predio “ha perdido su carácter de Aporte aprobado en la Habilitación Urbana al haberse otorgado en cesión en uso al Arzobispado de Lima, el mismo que cuenta con una edificación destinada a servicios de adoración católica a cargo del Arzobispado de Lima”, precisando en el punto 3 de las Conclusiones del Expediente Tecnico que “(…) el predio cumple con la causal de desafectación prevista en el inciso b) art. 28 de la Ordenanza Nº 296-2000-MML, la cual señala “Por la pérdida de la naturaleza que justificó su inclusión en esa categoria de bienes.” 

Que a través del Memorando Nº 490-2015-MDLM-GPV, la Gerencia de Participación Vecinal señala que se ha llevado a cabo el proceso de consulta vecinal sobre la desafectación del predio en mención, obteniendo 39 opiniones favorables, debidamente acreditados con los formatos de consulta efectuados; 

Con Informe Nº 127-2016-MDLM-GAF-SGLSG la Subgerencia de Logística y Servicios Generales señala que se ha concluido con todas las actuaciones necesarias para la desafectación del predio en cuestión, entendiéndose que se cuenta con los informes necesarios a ser considerados por el Concejo Municipal, recomendando remitir los actuados para la evaluación y aprobación de la desafectación del predio, y posteriormente dar atención a la donación solicitada por el Arzobispado de Lima, adjuntando el expediente técnico pertinente; siendo que con Informe Nº 028-2016-MDLM-GAF, la Gerencia de de Administración y Finanzas da su conformidad remitiendo los actuados a la Gerencia Municipal para la continuación del trámite de desafectación; 

Que, a través del Informe N° 061-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, considerando el Memorandum Nº 505-2015/MDLM-GDUE-SGPUC (que adjunta el Informe Técnico Nº 081-2015/pda) de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, el Memorandum Nº 490-2015-MDLM-GPV de la Gerencia de Participación Vecinal, Informe Nº 127-2016-MDLM-GAF-SGLSG de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales y el Informe Nº 028-2016-MDLM-GAF de la Gerencia de Administración y Finanzas, opina por la procedencia de iniciar ante la Municipalidad Metropolitana de Lima, la desafectación del predio municipal ubicado en el Lote 35 de la Manzana T de la Urbanización Santa Patricia II Etapa, por haberse incurrido en la causal prevista en el literal b) del Artículo 28º de la Ordenanza Nº 296-2000-MML, en tanto perdió la naturaleza que justificó su inclusión como aporte a otros fines; 
Que, mediante Memorando Nº 061-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Decreto de Alcaldía N° 018-2014, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;

Estando a lo expuesto y de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de comisiones, así como del trámite de su lectura y aprobación del acta;   
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la Desafectación de uso público del predio municipal ubicado en el Lote 35 de la Manzana T de la Urbanización Santa Patricia II Etapa, Distrito de La Molina, por haberse incurrido en la causal prevista en el literal b) del Artículo 28º de la Ordenanza Nº 296-2000-MML, Ordenanza Reglamentaria de Bienes de Uso Público, en tanto perdió su naturaleza que justificó su inclusión como aporte a otros fines; solicitud que deberá realizarse con arreglo a la recomendación formulada por la Gerencia de Asesoría Jurídica en su Informe N° 061-2016-MDLM-GAJ. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- REMITIR los actuados pertinentes a la Municipalidad Metropolitana de Lima, a fin continuar con el procedimiento de Desafectación, conforme a lo establecido en la Ordenanza N° 296-MML. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico y a la Gerencia de Administración y Finanzas el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.         

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto se refiere al pedido presentado por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, quien solicita Licencia por motivos personales para ausentarse de la localidad del 25 al 28 de febrero de 2016.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 017-2016 

La Molina, 11 de febrero de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                     

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 03-2016-MDLM-ERRD, presentada el 09 de febrero del 2016, por la Señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 25 al 28 de febrero del 2016; y,

CONSIDERANDO:                                           
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad, del 25 al 28 de febrero del 2016.     
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

Siguiente punto señor Secretario General.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto corresponde a la Licencia presentada por la señora Zoila Bustamante Salazar de Arteaga, mediante la cual pide licencia por motivos personales para ausentarse de la localidad del 24 de febrero al 14 de marzo de 2016.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 018-2016

La Molina, 11 febrero de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                      

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 04-2016-MDLM-ZRBS, presentada el 09 de febrero del 2016, por la Señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 24 de febrero al 14 de marzo del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, para ausentarse de la localidad del 24 de febrero al 14 de marzo del 2016.       
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  

Siguiente punto señor Secretario. 

EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en la agenda de esta Sesión Ordinaria.

SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa el trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 18:15 horas. Pasamos a la Sesión Extraordinaria.
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