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ACTA N°  009-2016 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 30 DE MARZO DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 08:50 horas del día miércoles 30 de marzo de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señora Regidora Jenny Mariela Calero Yépez, no asistió.

También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal, Sr. Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Administración y Finanzas, Sr. Luis Alberto Soto Hernández,  Subgerente de Contabilidad y Costos y Sr. Jorge Valdivia Bancoff, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.
EL SEÑOR ALCALDE, buenos días señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha 30 de marzo de 2016. Señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 30 de marzo de 2016. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinario pasaremos directamente a la Estación de Orden del Día. 

Tenemos como único punto de agenda señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde como único punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 04-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación de los Estados Financieros Presupuestarios y Memoria Anual, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2015.

Se ha notificado a los señores Regidores el referido Dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra al señor Luis Alberto Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos, a efectos que sustente los Estados Financieros Presupuestarios correspondiente al Ejercicio Fiscal 2016.
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, buenos días señor Alcalde, señores Regidores, funcionarios y vecinos en general, vamos a pasar a exponer los Estados Financieros y Presupuestarios al 31 de diciembre del 2015.

La base legal para los Estados Financieros tenemos la Directiva N° 004-2015-EF/51.01 “Presentación de Información Financiera, Presupuestaria y Complementaria del Cierre Contable por las Entidades Gubernamentales del Estado para la elaboración de la Cuenta General de la República”. En primer lugar vamos a pasar a exponer la información de ejecución presupuestaria, acá tenemos la ejecución de ingresos y la ejecución de gastos, para el 2015 la ejecución muestra un incremento de 4.37% respecto al obtenido en el 2014; es decir hemos pasado de S/. 115’062,000 a S/. 120’085,000 es decir hemos crecido cerca de cinco millones de soles un poco más lo cual representa 4.37%. En cuanto a la ejecución de ingresos el incremento es del orden de 0.59% para el 2014 cerramos la ejecución presupuestaria de gastos con S/. 112’834,000 y para el ejercicio 2015 hemos cerrado el año con S/. 113’505,000 por lo tanto también hay un incremento de  0.59% en la ejecución presupuestaria.
En la siguiente diapositiva estamos desagregando la ejecución de ingresos por categorías,  allí podemos apreciar el ingreso corriente que viene de la ejecución de los Impuestos, de las Tasas contenidas en el TUPA, los Arbitrios y demás recursos a los que la Institución tiene derecho por ley se ha incrementado en un 4.29% y en el 2014 cerramos con S/. 108’770.000 y para el 2015 hemos cerrado con S/. 113’432,000 hay un incremento de 4.29%. En la siguiente categoría tenemos las Transferencias, esta ha tenido una caída de 12.5% respecto al ejercicio anterior en el 2014 las Transferencias efectuadas por el Tesoro llegaron a S/. 5’187,000 y para el 2015 estas se han reducido a S/. 4’562,000; ha habido una reducción en lo que es el FONCOMUN, en lo que es el Canon y Sobre Canon debido pues a la coyuntura macroeconómica que está sufriendo el país y también que no se han efectuado el nivel de Transferencias del año anterior, pues aquí vemos una disminución de 12.05%.
En lo que es Endeudamiento este cae 100% debido a que en el ejercicio 2015 no se ha efectuado ningún endeudamiento interno para financiar ninguna obra, a pesar de que tenemos una autorización del Concejo para efectuarlo, a la fecha todavía no lo hemos hecho efectivo. En cuanto a lo que es el Saldo de Balance también se incrementa significativamente un 256.22% debido a que el Saldo de Balance que es la diferencia entre la ejecución de ingresos y la ejecución de gastos del ejercicio anterior se ve incrementada en casi un millón y medio, razón por la cual ha crecido 256.22%. En lo que es la Desagregación de la Ejecución de Gasto tenemos que el Ingreso Corriente ha crecido en 7.60% de S/. 102’658,000 ha ido a S/. 110’462,000 esto es debido a que hemos tenido que honrar algunas cuentas que quedaron pendientes del ejercicio anterior y también a una mayor cobertura de los servicios que se presta a la colectividad tales como: Parques y Jardines, Limpieza Pública, Serenazgo y también el mantenimiento de la infraestructura vial que ya no lo registramos como una obra sino como un gasto corriente por disposiciones del ente rector. El Gasto de Capital también se había disminuido en un 55.93%, se han ejecutado una menor cantidad de obras en cerca de S/. 3’900,000 pero estas con su presupuesto pasan al ejercicio siguiente para culminarse en el 2016. En lo que es Servicio de la Deuda, no hemos ejecutado nada en este rubro debido a que como no hemos tenido préstamos no hemos tenido que pagar; esa es la explicación de por qué se ha disminuido al 100%. Eso sería la información presupuestal al 31 de diciembre.
Ahora vamos a ver el Análisis de la Situación Financiera, el análisis de la situación financiera se toma del estado, valga la redundancia de la situación financiera más conocido como Balance General, que es un Estado Financiero que tiene la característica de ser acumulativo, en este estado financiero se acumula la información que se ha producido en la Institución desde que esta se creó hasta la fecha en la que hacemos el corte para poder ver y analizar la situación, es como si fuese una foto, un instante que se toma porque la información financiera, económica y presupuestal siempre es dinámica nunca es estática; lo que podemos apreciar es que se ha mejorado en 0.08% nuestro nivel de activo aparentemente es una cifra muy pequeña, pero esto se debe a que nuestro activo creció significativamente en el ejercicio anterior debido a la revaluación de nuestros edificios y terrenos, nuestros activos tienen más de S/. 10’450,000 pero también han habido incrementos por ejemplo en lo que es efectivo y equivalente a efectivo aquí se acumula el dinero que la Institución cuenta para atender la adquisición de bienes y servicios podemos apreciar que ha crecido en S/. 7’637,000 un 406% esto es de suma importancia porque aquí se encuentra el dinero que va a servir para también pagar parte de las deudas que se están registradas en el pasivo y también para ejecutar las obras que están en curso.
En cuanto a Cuentas por Cobrar aquí vemos una disminución de 13.45% en esta cuenta se agrupa las cuentas por cobrar por concepto de Impuesto Predial, Arbitrios y como pueden apreciar ha habido una disminución en su importe neto debido a la gestión de cobranza que se ha efectuado en el ejercicio anterior y estamos recuperando deudas de ejercicios anteriores razón por la cual este rubro muestra una disminución. En otras Cuentas por Cobrar neto aquí se agrupa conceptos como las Multas Administrativas, Sanciones Tributarias, Depósitos en Garantía y Otras Cuentas por Cobrar Diversas, así como Otros Préstamos Concedidos, también vemos una disminución y se debe a que hemos provisionado un mayor importe por concepto de multas, por recomendación de los Auditores Externos que nos recomendaron elevar el nivel de provisión porque su cobranza es muy lenta, por esa razón es que hemos elevado la provisión de Cuentas por Cobrar, Otras Cuentas por Cobrar específicamente en las Multas Administrativas. 

En lo que se refiere a Inventarios también se muestra una disminución de 17.41% aquí también hemos hecho una desvalorización de existencias debido a que tenemos bienes en el almacén que no están teniendo rotación debido a que no se usa cierto tipo de maquinarias y también por recomendación de nuestros Auditores Externos que nos visitaron en el mes de enero hemos provisionado una desvalorización que nos ha llevado a esta disminución. Y lo que es Servicios Pagados por Anticipado, acá lo que tenemos es la cobertura del seguro de los bienes de nuestra Institución queda pendiente ejecutar ese gasto en el 2016; también tenemos Otras Entregas a Rendir Cuenta nos muestra una disminución de 46.16% porque estamos dentro de un proceso de sinceramiento de nuestros Estados Financieros y eso nos ha llevado a ir sincerando esta cuenta.

En lo que corresponde a Otras Cuentas del Activo aquí teníamos registrado en esta cuenta que agrupa a Anticipos a Contratistas por Ejecución de Obras, se han aplicado las que hubieron en el 2014 a sus cuentas definitivas y también esta disminución de 98% se debe principalmente a que al cierre del ejercicio anterior teníamos obligaciones del Tesoro por un valor de S/. 800,000 para el 2015 éstas se han reducido sólo S/. 22,113.64; nuestro Activo Corriente crece en 0.31%. En cuanto a lo que es el Activo No Corriente donde se agrupan los Bienes de Activos Fijos, Terrenos y Otras Cuentas que sirven a la Institución para cumplir sus fines y objetivos; en lo que es Propiedades de Inversión no hemos sufrido ningún incremento aquí tenemos registrado lo que es la concesión del cementerio tiene ese valor y es estático no se ha efectuado movimiento alguno; en lo que es Propiedad, Planta y Equipo acá tenemos los bienes, edificios, estructuras, vehículos, maquinarias y equipos a su valor neto, es decir se le está descontando aquí la depreciación y vemos que ha crecido en S/. 8’556,000 lo cual viene a ser 0.08% esto se debe a que no se han incorporado seis terrenos afectados en uso en el Asentamiento Humano Hijos de Los Constructores, sectores 1 y 2 que forma parte de las áreas de recreación y otros fines y también por la transferencia de las obras ya ejecutadas. En otras Cuentas del Activo donde tenemos registrado los estudios y los software, también crece S/. 122,000 básicamente porque se han realizado la elaboración de expedientes técnicos y estudios de pre inversión para la ejecución de las obras que estamos tramitando; esta es la razón por la cual nuestro activo solamente ha crecido en 0.08%.
Ahora vamos a analizar cómo han evolucionado nuestras Cuentas por Pagar o Pasivo, en primer término tenemos las cuentas por pagar a proveedores ha disminuido significativamente un 22.19% estamos inmersos en sincerar nuestros Estados Financieros y cumplir nuestras obligaciones con los proveedores y aquí se muestra esta disminución producto de ese pago. En lo que es Impuestos, Contribuciones y Otros también hay una leve disminución debido pues al movimiento propio de los impuestos por los descuentos y los aportes que tienen que hacer a los trabajadores; en Remuneraciones y Otros Beneficios aquí si hay un incremento de S/. 5,000 aquí se encuentra registrado un reconocimiento que hemos tenido que efectuar como Administración por recomendación de la autoridad de trabajo que nos ha pedido que sinceremos, que les paguemos a los trabajadores a veintiséis trabajadores que fueron reincorporados que les homologuemos sus remuneraciones desde el 2005 hasta el 2012, este incremento llega pues a casi S/. 5’000,000 el cual se va a realizar en el tiempo y ha hecho pues que  nuestras cuentas por pagar de remuneraciones y beneficios sociales se incremente en S/. 669,000
En Otras Cuentas del Pasivo también se agrupan los conceptos retenidos a los trabajadores e impuestos retenidos a los trabajadores y muestra un incremento de 3%, un ligero movimiento nuestro Pasivo Corriente ha crecido en 1.44%. En lo que refiere a Beneficios Sociales o la CTS también acá tenemos un incremento significativo de S/. 5’000,000 que hace que crezca en 123.52% debido a que por el Laudo Arbitral los trabajadores obreros han conseguido que se les reconozca una CTS de una remuneración por cada año prestado tal cual está establecido en la Ley N° 728 que es la que regula el régimen laboral de los trabajadores obreros. En lo que corresponde a Obligaciones Previsiones aquí hay un incremento de 0.35% esto es para asegurar las pensiones de los pensionistas de la Ley N° 20530 este importe nos lo envía la Oficina de Normalización Previsional (ONP) muestra un nuevo incremento S/. 9,411 y en lo que es Provisiones también tenemos un importante incremento de 192% para este ejercicio el Estado ha dispuesto que se registren las sentencias judiciales, anteriormente esto se llevaba dentro de las cuentas de orden que son cuentas de control dentro de la contabilidad gubernamental, pero para el ejercicio 2015 ha dispuesto la Contaduría que si tenemos a través de Procuraduría sentencias en contra ya sea en primera, segunda o tercera instancia estas sean registradas como una provisión o una cuenta por pagar, entonces el Procurador nos ha pasado una serie de sentencias que nos han obligado a registrar S/, 1’978,000 como provisión para que se puedan pagar en su momento si es que llegasen a confirmarse estas sentencias judiciales.

En nuestro Pasivo entonces producto del sinceramiento de nuestras cuentas del registro de disposiciones de autoridades rectoras como son la autoridad de trabajo crece en S/. 6’605,000 lo que representa 17.41%. En lo que es el Patrimonio este crece en 0.02% básicamente en la Hacienda Nacional lo que tenemos es el incremento de S/. 5’170,000 producto de haber capitalizado el resultado acumulado del ejercicio anterior; en lo que es Resultados No Realizados tenemos un sinceramiento en lo que es una revaluación a solicitud de la Dirección General de Contabilidad Pública y en el resultado acumulado del ejercicio tenemos una disminución de 48.63% este resultado anterior ha sido capitalizado y lo que tenemos a la vista es el nuevo resultado acumulado que también proviene del superávit del estado de gestión que es el estado financiero que vamos a proceder a analizar; con esto acabaríamos lo que es el estado de situación financiera.
Ratios que nos van a ayudar a entender un poco con otra óptica nuestro estado de situación financiera, nuestra liquidez crece ligeramente 0.02% estamos yendo de una liquidez de 1.41% a 1.43% este índice lo que nos muestra es la capacidad de la Institución para cubrir sus deudas a corto plazo de Activo Corriente sobre Pasivo Corriente y por cada sol de Pasivo Corriente que tenemos contamos con 1.43% para cubrirlo muy por encima del ideal de este ratio que es 1% y tenemos 1.43%. En lo que es una prueba más exigente como la denominada prueba ácida hemos mejorado en veintiséis puntos por el incremento de nuestro activo y también por cada sol de deuda corriente que tenemos, tenemos treinta y cuatro centavos en caja para poder cubrirla en el corto plazo; la Rotación de Cuentas por Cobrar que es el número de veces que rotan nuestras cuentas respecto a los ingresos se ha elevado a 5.14% lo cual es sumamente positivo porque demuestra que la gestión de cobranza está mejorando año con año; Rotación de Inventarios también está creciendo debido a que no adquirimos las cosas innecesariamente sino aquello que realmente necesitamos para poder cumplir con nuestros fines y objetivos; en el Endeudamiento Patrimonial y en el Endeudamiento Total estamos en 0.42% y el nivel máximo que nos autoriza es hasta el 30% estamos muy por debajo, cualquier institución pública podría evaluarnos y otorgarnos las líneas que nosotros necesitáramos dentro del marco de la ley de endeudamiento.   
Ahora si vamos a pasar a ver el Estado de Gestión, la situación económica la analizamos con el estado de gestión que es un Estado Financiero que tiene la característica de ser anual, los resultados se acumulan desde el 01 de enero al 31 de diciembre y nos muestra aquí el resultado económico si hemos tenido una utilidad o una pérdida, para satisfacción nuestra al 31 de diciembre este estado de gestión muestra un superávit de S/. 4’166,310.91 superior en 655% respecto del ejercicio anterior donde solamente obtuvimos S/. 551,000 ¿Por qué tenemos este resultado? Porque nuestros ingresos son el equivalente a una facturación que es la emisión que se ha hecho en el ejercicio 2015 y vemos que en Ingresos Tributarios donde se registran el Impuesto Predial, el Alcabala, donde se registra el impuesto a los Espectáculos Públicos No Deportivos y el Impuesto a los Juegos de Tragamonedas hemos hecho una emisión superior en S/. 5’733,000 que es un 9.30%; en Ingresos No Tributarios donde está registrado principalmente la recaudación de Arbitrios, la recaudación de las Tasas que tenemos en el TUPA y también la recaudación de las Multas Administrativas y Tributarias vemos que existe una disminución de 7.23% como les manifesté hemos elevado la provisión de lo que es las Multas Administrativas y eso lo vemos también reflejado acá en estimaciones del ejercicio y está creciendo 80% de S/. 6’000,000 a S/. 11’000,000 esto hace que nuestros ingresos no tributarios desciendan.
Traspasos y Remesas Recibidas son los recursos que nos envía el Tesoro a través del FONCOMUN, Recursos Ordinarios y el Canon y Sobre Canon muestran una disminución de S/. 1’132,000; Ingresos Financieros es producto de la rentabilidad que obtenemos cuando ejecutamos los ingresos en los meses de enero, febrero y marzo que son los picos más altos de recaudación que tenemos y los excedentes los depositamos en cuentas a plazos, lo que nos permiten obtener cierta rentabilidad y que ha crecido en 176.88% en Otros Ingresos que agrupan recursos provenientes de las Multas No Tributarias, de Transferencias Corrientes, de Indemnizaciones por Seguros, Ingresos por Costas Procesales, Participación en Comisión de Recaudación y otros conceptos muestran un incremento de 116%, nuestros ingresos han crecido en 2.29%; en lo que es los Gastos tenemos en Adquisición de Bienes y Servicios hemos registrado una disminución de 6.41% en el ejercicio 2015; en Gastos de Personal, también una disminución de S/. 1’089,000 lo cual representa 6.36%; en lo que respecta a Pensiones y Asistencia Social muestra un incremento de S/. 20,000 con un porcentaje de 4.28%; Donaciones y Transferencias Otorgadas es el pago que le hacemos al ex CONATA por el rendimiento del 3 x 1,000 del Impuesto Predial muestra un incremento de 15.83% aquí están las estimaciones y provisiones del ejercicio donde registramos básicamente la depreciación correspondiente por el uso de nuestro activo y la provisión de cuentas de cobranza dudosa tanto para cuentas por cobrar y otras cuentas por cobrar, la provisión de la CTS para los trabajadores muestra un incremento de 80.42%; en Gastos Financieros al no haber tenido préstamos, esto simplemente es el pago de los cortes de las cuentas relacionadas con endeudamiento muestra esa importante disminución y en Otros Gastos se han incrementado en 351% debido al castigo de activos totalmente depreciados y que no se encuentran en uso, hay una cifra que va ser puesta a consideración en las próximas Sesiones de Concejo para dar de baja a estos bienes que ya no se utilizan o que han cumplido su ciclo de vida útil; la cuenta para castigarlo o para provisionar el castigo es Otros Gastos. Por tanto, el resultado del ejercicio o superávit se ha incrementado pues en 655%.

Finalmente, vamos a ver cómo han evolucionado los ratios relacionados con este Estado Financiero y aquí tenemos que el margen de utilidad está creciendo porcentualmente el rendimiento del activo también, se mueven en cifras muy pequeñas debido al volumen que tenemos como activo; en excedente o déficit también muestra el incremento producto del superávit que hemos obtenido y nuestra autonomía financiera casi se mantiene por cada S/. 100.00 de recaudación 90.83% ingresan por caja y la diferencia son Transferencias; eso sería todo señor Alcalde respecto a la información financiera y presupuestal al cierre del ejercicio 2015. 
EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos a dejar en el uso de la palabra a los señores Regidores para poner en debate los Estados Financieros y Presupuestarios del año 2015, para luego pasar a sustentar la Memoria Anual del mismo ejercicio. Está en debate ¿Los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra? Regidora Milosevich, tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, buenos días, señor Alcalde por su intermedio quisiera que el representante que ha expuesto nos pueda explicar sobre la Nota 48, en Provisiones del Ejercicio, Cuentas por Cobrar y Cuentas por Cobrar Diversas ¿Qué tipos de tributos se están sincerando? Porque allí si sumamos estamos en uno en S/. 3’800,000 y el otro en S/. 1’668,000, qué tipos de tributos que ameriten la provisión de esta cobranza dudosa.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ ¿Le puedo contestar?

EL SEÑOR ALCALDE, de repente escuchemos todas las observaciones y ya lo dejamos, así es mejor.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, en las otras Notas tengo por ejemplo bueno que usted ha explicado pero me queda la duda en la Nota 28 habla sobre Provisiones y acá comenta usted y pone Otros hay S/. 1’978,000 como no indica de qué y es un monto considerable quisiera que nos pueda comentar; en la Nota 26 Compensación por Tiempo de Servicios aquí si en el año 2014 la provisión fue de S/. 4’000,000 en el 2015 de S/. 8’900,000 habiendo una variación y diferencia de S/. 4’870,000 que es bastante fuerte no; la Nota 20 también quisiera que se diga a qué se refiere porque en el tema de Otras Remuneraciones de Pensiones y Beneficios hay un incremento de S/. 5’800,000. Bueno, por otro lado en la Nota 43 si bien es cierto en el tema de Gastos de Bienes y Servicios ha habido una reducción pero me llama la atención que en el tema de CAS sigamos cada año creciendo y no haya un control, en el año 2014 hubo también un incremento recuerdo como algo de S/. 2’000,000 y el año que ha pasado también habido un incremento de más de S/. 2’000,000 si vamos sumando pues todo estos incrementos y gastos los asume el vecino.
Por otro lado, también me gustaría que me digan en el tema de vehículos, si nosotros alquilamos la flota vehicular ¿Por qué tenemos un incremento de más de S/. 500,000 en el tema de vehículos?; después también en el tema de pasajes y viáticos ha habido un incremento este año, yo creo que esas cosas deberíamos de controlarlos. Por otro lado, en el tema bueno ya lo comenté de contratos CAS, aquí yo creo que debe estar el sustento que usted dio sobre el incremento del personal obrero que ya en la Nota 44 comentan que ha habido un incremento de S/. 1’060,00. Eso sería todo a grandes rasgos, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palaba señor Luis Soto.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, acabo de tomar algunas notas respecto de las precisiones que está solicitando la señorita Regidora, en primer lugar Estimaciones del Ejercicio, los conceptos de Cuentas por Cobrar, cuando un tributo no es cobrado en el ejercicio por disposición de la Contaduría debemos de provisionar cierto nivel como cobranza dudosa porque probablemente no se pueda realizar la cobranza o tenga que en algún momento quebrarse esa gestión.
Lo que es Cuentas por Cobrar allí tenemos la provisión de cobranza dudosa del Impuesto Predial de los tres Arbitrios: Limpieza Pública, Parques y Jardines y Serenazgo y muestra un incremento una variación de S/. 1’168,000 por recomendación de los Auditores Externos que nos han visitado en el mes de enero y que vienen el próximo día lunes a culminar con la evaluación de nuestros Estados Financieros, es que hemos tenido que elevar este nivel de provisión para mostrar un saldo más real en nuestros Estados Financieros, para no generar una sobre expectativa y tener una alta cuenta por cobrar cuando de repente no se llegue a ejecutar.
En lo que corresponde a Cuentas por Cobrar Diversas, allí están básicamente las provisiones de las Multas Administrativas que también su recuperación o su cobranza es lenta; entonces por recomendación de estos señores es que hemos elevado la provisión de estos conceptos con la finalidad de no generar una sobre expectativa, sino hubiésemos generado o no hubiésemos hecho caso, acá estamos registrando S/. 4’000,000 como provisión de cobranza dudosa, sino hubiésemos hecho eso el superávit sería S/. 9’000,000 y lo que queremos mostrar es nuestra real capacidad para poder cobrar y mostrar cifras que sean más cercanas a la realidad.
En lo que respecta a otra nota que me pidió una precisión es respecto a Provisiones del Ejercicio, aquí tenemos una provisión de S/. 1’978,000 esto es producto de la provisión de las sentencias judiciales adversas que tenemos en primera, segunda y tercera instancia que como les manifestaba anteriormente, generalmente hasta el año 2014 por disposición del mismo ente rector todo lo que era contingencias judiciales mientras que no se tuviera una sentencia consentida en su estado de ejecución no se registraban como unas cuentas por pagar, y a partir de este ejercicio la Dirección General de Contabilidad Pública por aprobación de una “NIC 19 Contingencias” establece que si tienes una sentencia en primera instancia y esta sea adversa, a pesar de que el proceso continúe porque podemos apelar en segunda y tercera instancia hasta irnos a una casación y el proceso sea mucho más largo, establece que tenemos que hacer la provisión; provisionar en nuestros Estados Financieros esa probable salida de dinero que en un futuro se podría dar, hemos hecho caso a lo emanado por el ente rector y hemos provisionado S/. 1’178,000, sino lo hubiéramos hecho nuestro superávit sería mucho mayor porque esto impacta directamente en el resultado del ejercicio.

En lo que respecta también a Cuentas por Pagar a Personal - Beneficios Sociales, acá el incremento se debe a que en el año 2005, veintiséis obreros fueron repuestos por una orden judicial y se les pagó sus remuneraciones pero con una diferencia de lo que ganaba un obrero en ese momento, aquí aplican lo que se conoce a igual obligación, igual derecho, entonces por recomendación de la Autoridad Nacional de Trabajo nos piden sincerar, igualar el sueldo que tienen estos obreros que cobraban menos con los que percibían otros obreros por hacer la misma función; entonces hemos hecho caso a lo que está estableciendo la autoridad de trabajo y hemos hecho la provisión la cual se va a pagar en el tiempo vamos a desembolsar más de S/. 5’000,000 en el ejercicio sino se ha hecho un cronograma de pagos y se les va a ir reconociendo este derecho a los trabajadores obreros. En lo que es CTS también aquí tenemos un incremento de S/. 4’000,000 debido principalmente a que por un laudo arbitral que es parte de la negociación colectiva con los empleados y obreros un arbitrio ha laudado a favor de ellos y se nos pide, nos obliga porque el laudo tiene carácter de sentencia judicial que le abonemos como CTS a los trabajadores obreros a los más de ciento tres obreros que tenemos una remuneración por año como compensación por tiempo de servicio; hemos hecho los cálculos a través de la Subgerencia de Recursos Humanos y tenemos que elevar nuestro nivel de provisión de S/. 4’000,000 como bien señala usted a S/. 9’800,000 para que al momento de que esas personas dejen de laborar cobren su compensación por tiempo de servicio.
En lo que respecta a Gastos de Bienes y Servicios, muestra allí un incremento en lo que es CAS debido a que se está sincerando el personal que tenemos, teníamos personal contratado como terceros y estos para evitarnos más contingencias judiciales y tener más personal contratado en una modalidad de repente inadecuada es que hemos trabajado en el ejercicio para contratarlos como CAS por esta razón es que se ve este incremento; esas serían todas las consultas que he tenido.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, una consulta y dónde refleja el cambio que se hizo al personal permanente al CAS funcional ¿En qué cuenta? ¿Dónde están los cambios que se han hecho de planilla de los funcionarios?
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, figura en la Cuenta 51, anteriormente estábamos bajo un régimen de contratación y allí se puede ver en la Nota 44 que hay una disminución de S/. 1’000,000 y al ser contratado como CAS también es parte del incremento que tenemos.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, perdón, y en cuanto me dice que en la Nota ha bajado en S/. 1’000,000 ¿No es cierto? y ¿En cuánto ha incrementado el monto en el CAS?.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, en S/. 2’000,000
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, esa es la pregunta que le hice anteriormente ¿No es cierto? Porque hay incremento.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna otra pregunta? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, estábamos comentando previamente a la Sesión con el Contador y yo le preguntaba porque no figuraba el préstamo que fue aprobado en Sesión de Concejo y en qué banco estaba y me manifestó que eso había sido aprobado por el banco y que todavía no se concretaba; ha pasado tanto tiempo pedimos un préstamo y vemos que no lo hacemos efectivo y esto no sé si es negligencia porque si se pide un préstamo y se trae a Concejo y se aprueba en Concejo no sé porque este préstamo no se realiza, no se concreta y no se lleva a cabo por el fin que se pidió. 
Y otra cosa que también me llama la atención esos cambios de status que han trabajado los Gerentes, los Subgerentes de beneficio, pero no se le paga a los obreros que ganan una miseria y no se les ha dado porque yo voy a varios asentamientos humanos y los pobres no tiene que comer y me dicen señor por S/. 2,000.00 no me paga el Concejo y ustedes se han dado unas buenas liquidaciones que por primera vez en la vida en la historia de la Municipalidad que sucede este tipo, pero en la parte de inclusión social que se debió contemplar y que se ve que había plata porque ustedes se dieron eso; se los tiene a los pobres pidiendo y mendigando.

Ese asunto en cuanto me dice cuál es la razón por que no se ha concretado ese préstamo que se aprobó en Concejo, porque de repente ahora nuevamente vamos a tener que actualizar los datos y venir a aprobación porque los bancos cuando aprueban tienen que ver nuevamente una actualización, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, a ver vamos a dejar en el uso de la palabra, pero respecto al crédito que no se ha utilizado, hay una línea de crédito aprobada pero no hay ningún desembolso, no se ha hecho uso de la línea de crédito por lo cual no hay ningún registro pero de todas maneras vamos a ver si puede ampliar la  Gerente Municipal.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muchas gracias señor Alcalde, buenos días señores miembros del Concejo, primero sobre el préstamo aprobado, el año pasado nosotros cerramos al 31 de diciembre con un saldo positivo de caja bancos de S/. 7’000,000 no necesitábamos el dinero del préstamos que fue aprobado. Sin embargo, lo tenemos como una provisión aprobada por el banco, contamos con ese dinero para el caso que lo necesitemos para la ejecución de las obras, pero hasta este momento lo estamos haciendo con recursos propios.

También debo informar que al 28 de febrero tenemos S/. 16’000,000 en caja bancos que están siendo ahorrados a ciento veinte y ciento ochenta días, lo que significa que estamos trabajando y manejando eficientemente y con mucho cuidado, no solamente nuestros gastos sino nuestros ingresos justamente para evitar lo que pasa en otros municipalidades que en junio, julio, agosto y setiembre tienen problemas de liquidez. En esta Municipalidad en el año 2015 y en lo que va del año 2016 no ha pasado.

Respecto al tema de locadores a CAS ciertamente en una cuenta se baja S/. 1’000,000 y en la cuenta que refleja el tema de CAS sube a S/. 2’000,000, pero también sube porque tener cuatrocientos cinco serenos la mayoría de los cuatrocientos serenos en locación de servicios, la mayoría de serenos a excepción de cuatro o cinco personas se encuentran en CAS como corresponde. Entonces son cosas que hemos ido haciendo en el tiempo y corrigiendo durante el año 2015, no solamente por un tema de salud de la misma Institución sino también porque los entes rectores como el Ministerio de Trabajo nos pueden poner multas que van del orden de los S/. 90,000.00 y S/. 180,000.00 si es que no hacemos estos cambios y ya se han ejecutado.

Esos son los dos temas y respecto a los beneficios sociales se vienen pagando a todos conforme se ha provisionado; también debemos considerar algo que nosotros debemos tener presente, en una cuenta no podemos gastar más de lo que está autorizado en el presupuesto y en el año 2015, si no me equivoco en el mes de julio y agosto se aprobó el presupuesto multianual, eso quiere decir que hay un presupuesto para cada una de las cuentas y no podemos gastar más allá de ese presupuesto aprobado, y en el tema netamente de la cuenta que corresponde a pago de remuneraciones tanto CAS como personal estable sea de la ley 726 o la ley 278 también tenemos topes y no pueden modificarse en cualquier momento del año, por lo que nosotros estamos tratando de hacer los pagos dentro de ese marco legal que nos da las normas tanto presupuestarias como financieras.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, como que fuimos notificados por una multa de casi doscientos mil soles porque justamente el personal de serenazgo estaba bajo el régimen de locadores y al pasarlos al régimen CAS esta multa quedó entiendo ya sustentada y se quebró, no hubo perjuicio económico en este caso, pero si fuimos observados por los entes rectores. 
¿Alguna otra pregunta de los señores Regidores? Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, buenos días señor, señor Soto en el Estado de Gestión Ingresos Tributarios Nota 36, hay para 
el 2015 al 31 de diciembre S/. 67’363,000 contra el 31 de diciembre del 2014 que es de S/. 61’629,924 entre los dos años hay una diferencia de S/. 5’700,000, mi pregunta es la siguiente a través de usted señor ¿Estos S/. 5’700,000 es consecuencia de la cobranza coactiva?
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, no, en el estado de gestión lo que se registra es la emisión de conceptos como el Predial, lo que hemos tenido por disposiciones y lo que es Impuesto Predial en el año 2015 se elevó el cobro de este impuesto y esa mayor emisión del Impuesto Predial es la que se registra, aquí no se registran ingresos monetarios esta es la parte de la emisión de la facturación, la cobranza se registra lo que es entra directamente a caja y también se registra en la ejecución de ingresos del EP1; este incremento se debe básicamente a un mayor nivel de emisión en lo que respecta al Impuesto Predial y los Arbitrios Municipales en el ejercicio 2015.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, disculpe ¿Una mayor emisión de las cuponeras? 
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, sí.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna otra pregunta de los señores Regidores? Solamente para precisar que el incremento en vehículos en el orden de los quinientos mil soles, se ha repotenciado toda la flota de maquinaria pesada y de vehículos como camiones malezeros, cisternas y todo. Sin embargo, veíamos un reportaje tal vez ustedes lo han visto el fin de semana respecto de la Policía Nacional, es una pena que todos los patrulleros inteligentes hoy estén con una operatividad bastante baja, pues están todos los vehículos malogrados y caídos, eso es un problema del Estado es por eso que definitivamente pensamos a futuro seguir en la experiencia del renting que ha sido muy favorable y vamos a ir a un renting al 100% con toda la flota, para evitar también esta situación de mantener vehículos viejos que ya son antieconómicos para la Institución.
Tiene la palabra Regidora Milosevich.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, con respecto a lo último que está comentando está bien, pero en todo caso habría una equivocación aquí en la Nota porque hay un rubro que dice específicamente vehículos, en otro rubro mantenimiento de vehículos y en otro rubro mantenimiento de maquinarias y equipos, creo que a lo que usted se está refiriendo son las maquinarias que es en el otro rubro ¿No sé?
EL SEÑOR ALCALDE, a ver ¿Quién puede aclarar eso?  
EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, aquí tenemos un incremento en lo que es Mantenimiento y Acondicionamiento de S/. 500,000 en vehículos, también tenemos Mantenimiento de Maquinarias y Equipos, acá hay una disminución en esos conceptos y en Otros Bienes del Activo también tenemos una disminución de S/. 1’700,000; en este rubro que es Servicio de Mantenimiento y Reparación solamente se incrementa el de vehículos, los otros dos están disminuyendo.

EL SEÑOR ALCALDE, también a ver si puede hacer uso de la palabra nuestro Gerente Administrativo, señor Gustavo Espinoza. 
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, SR. GUSTAVO ESPINOZA GÓMEZ, con su permiso señor Alcalde, señores Regidores, para ampliar la observación de la señorita Regidora, efectivamente nosotros tenemos todavía un pull de vehículos, mayormente para brindar servicios públicos como son camiones malezeros, volquetes, camiones cisternas que por su año de antigüedad estamos hablando alrededor de diez años o más de antigüedad, cuando se inició la gestión en el año 2011 obviamente ya estaban por un uso de más de ciento cincuenta mil kilómetros o doscientos mil kilómetros completamente desgastados y descompresionados los motores, y paulatinamente se ha estado haciendo los overhaul de todos estos equipos; tal es así que nosotros hace dos años o tres años mostramos esta maquinaria y equipos pesados en forma general, inclusive en el desfile de Fiestas Patrias totalmente overhauleados. Entonces el hacer overhaul a cada uno de estos equipos representa el 25% o 30% del valor inicial de estos vehículos para que tengan una vida útil de tres años o más con garantías, entonces eso es lo que hemos estado haciendo con nuestra flota pesada particularmente señorita Regidora, gracias.  
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, bueno, si no hay más preguntas pasamos a la Memoria Anual dejamos en el uso de la palabra a nuestro Gerente de Presupuesto, señor Jorge Valdivia.
EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. JORGE VALDIVIAL BANCOFF, buenos días, con su venia señor Alcalde, la Memoria Anual que ha sido distribuida oportunamente a los señores Regidores y que ha sido ya bien conversada en Comisión recopila todas las acciones más relevantes durante el año 2015 de todas las unidades orgánicas de la Municipalidad, estas acciones han sido desarrolladas teniendo como marco de referencia la misión de la Municipalidad, orientadas a contribuir esencialmente con la mejora de vida de la calidad de los vecinos molinenses.
Se han recopilado en ese documento todas las acciones, los logros obtenidos por cada una de las unidades orgánicas concentradas en esta Memoria; esta Memoria se pone a consideración de acuerdo a las normas y siempre va acompañada de los Estados Financieros y se pone a consideración de los señores Regidores para su aprobación en el mes de marzo conjuntamente como he reiterado con los Estados Financieros. ¿Si hubiera alguna pregunta? Estamos acá con el equipo de funcionarios para alguna pregunta con respecto a dicho documento, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene el uso de la palaba el Regidor Carlos Talavera.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, veo que en esta Memoria solamente se ha considerado un Convenio, el Convenio de la Municipalidad Distrital de La Molina con el Cuerpo General de Bomberos, por qué no se han considerado los demás convenios para saber cómo van los resultados o es electivo que hacen ustedes.
EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. JORGE VALDIVIA BANCOFF, realmente todos los convenios son importantes, la Memoria lo que trae es un resumen  de aquellos que han tenido mayor relevancia, sin que signifique que los anteriores no los han tenido; en el tema del Convenio con los Bomberos que actualmente está en vigencia y está en ejecución actualmente.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, también es importante señalar que este Convenio con los Bomberos representa para nosotros un desembolso de dinero, los otros convenios no significan para nosotros esto en absoluto es por eso que este también se registra allí. 
¿Alguna otra pregunta de los señores Regidores? si no hay más preguntas entonces ahora si vamos a ir a la votación correspondiente que es una votación nominal. Agotado el debate, dejamos para que los señores Regidores puedan expresar su voto.

Vamos a hacer votación nominal de acuerdo al Artículo N° 55 del Reglamento Interno del Concejo, solicito en todo caso la votación nominal al señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL:
1. Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich


A favor

2. Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní

A favor

3. Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez

A favor

4. Señora Regidora Erla Rita Romero Díaz



A favor

5. Señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga
A favor

6. Señorita Regidora Silvana María Espinoza Navarrete

A favor

7. Señor Regidor Harry Mac Bride Navea



A favor

8. Señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero

En contra
9. Señor Regidor Carlos Javier Talavera Álvarez


En Contra
10. Señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz.


A favor

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, aprobado por Mayoría.
Con los votos en contra de la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero y el señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 032-016 
La Molina, 30 de marzo de 2016

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 04-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, referente a la aprobación de los Estados Financieros y Presupuestarios y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al ejercicio fiscal 2015; y,  
CONSIDERANDO: 
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, prescribe que las municipalidades provinciales y distritales, son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con lo establecido en el Artículo II del Título Preliminar de la Ley  N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;
Que, el numeral 11) del artículo 20° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que es atribución del alcalde, someter a aprobación del Concejo Municipal, dentro del primer trimestre del ejercicio presupuestal siguiente y bajo responsabilidad, el balance general y la memoria del ejercicio económico fenecido;

Que, el numeral 17) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala que es atribución del Concejo Municipal aprobar el Balance y la Memoria; asimismo, el artículo 54º de la Ley acotada, establece que fenecido el ejercicio presupuestal, bajo responsabilidad del Gerente Municipal o quien haga sus veces, se formula el balance general de ingresos y egresos y se presenta la memoria anual, documentos que deben ser aprobados por el Concejo Municipal dentro de los plazos establecidos por el Sistema Nacional de Contabilidad;
Que, el artículo 23º de la Ley Nº 28708, Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, define a la Cuenta General de la República como el instrumento de gestión pública que contiene información y análisis de los resultados presupuestarios, financieros, económicos, patrimoniales y de cumplimiento de metas e indicadores de gestión financiera, en la actuación de las entidades del sector público durante el ejercicio fiscal;
Que, los artículos 28° y 36° de la Ley N° 28708, dispone que el titular de pliego presupuestario está obligado a suscribir y remitir la información requerida para la elaboración de la Cuenta General de la República hasta el 31 de marzo del año siguiente al ejercicio fiscal materia de rendición de cuenta; en concordancia con lo establecido en la Directiva N° 004-2015-EF/51.01 “Presentación de Información Financiera Presupuestaria y Complementaria del Cierre Contable por las Entidades Gubernamentales del Estado para la Elaboración de la Cuenta General de la República” aprobada con Resolución Directoral N° 005-2016-EF/51.01;

Que, con Memorando Nº 100-2014-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva los Estados Financieros y Presupuestarios correspondiente al ejercicio fiscal 2015, así como las Notas y cuadros explicativos, los mismos que han sido elaborados por la Subgerencia de Contabilidad y Costos, dependiente de la Gerencia de Administración y Finanzas y remitidas con Informe Nº 24-2016-MDLM/GAF-SGCC e Informe Nº 051-2016-MDLM-GAF de las citadas unidades orgánicas, respectivamente. Asimismo, con Informe Nº 006-2016-MDLM-GM, eleva la Memoria Anual correspondiente al ejercicio fiscal 2015, elaborada por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y remitida mediante su Informe N° 47-2016-MDLM-GPPDI;  
Que, conforme a las Notas a los Estados Financieros al 31 de diciembre del 2015, Nota N° 2, los mismos se han elaborado sobre los principios del Sistema Nacional de Contabilidad normado mediante Ley Nº 28708, Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, según los lineamientos establecidos en la Directiva N° 004-2015-EF/51.01 “Presentación de Información Financiera Presupuestaria y Complementaria del Cierre Contable por las Entidades Gubernamentales del Estado para la Elaboración de la Cuenta General de la República” aprobada con Resolución Directoral N° 005-2016-EF/51.01; 
Que, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Decreto de Alcaldía N° 018-2014, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones : “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 04-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el y artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ:
ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR los Estados Financieros y Presupuestarios y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al ejercicio fiscal 2015, de conformidad con las normas establecidas por la Contaduría Pública de la Nación y la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, cuyo contenido como anexos forman parte integrante del presente Acuerdo de Concejo. 
ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas, a fin que en coordinación con la Subgerencia de Contabilidad y Costos, efectúen la presentación de los Estados Financieros y Presupuestarios y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al ejercicio fiscal 2015, ante la Dirección General de Contabilidad Pública del Ministerio de Economía y Finanzas, para la elaboración de la Cuenta General de la República, dentro del plazo establecido por Ley.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia de Tecnologías de Información la publicación del presente Acuerdo de Concejo y sus anexos en la Página Web de la Municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.   
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.      

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, sustento mi voto en contra porque las respuestas no han aclarado mis dudas, gracias.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, también en contra por las consideraciones expuestas por la Regidora Danitza Milosevich, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar Se levanta la Sesión siendo las 09:50 horas, agradeciendo se mantengan en la sala para continuar con la siguiente Sesión Extraordinaria programada a continuación.
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