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ACTA N°  008-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 23 DE MARZO DE 2016
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 10:15 horas del día miércoles 23 de marzo de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez.

Se hace presente que la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, y el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz, han solicitado licencia para las dos Sesiones del día de hoy. 

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Sr. Sandro Rodríguez Romero, Gerente de Tecnologías de Información, Sr. Erick Vidal Mosquera, Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental y Sra. Ericka Otárola Guillén, Gerente de Desarrollo Humano.
EL SEÑOR ALCALDE, buenos días señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 23 de marzo del 2016. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 23 de marzo del 2016. 

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación se tiene los siguientes temas: 
Como primer punto tenemos Dictamen Conjunto N° 02-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la Asociación Las Colinas de Santa Patricia.
Segundo, el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Inmobiliaria y Constructora TRIBECA S.A.C.
Tercero, Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Hospitales Municipales S.A.C.
EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación Orden del Día los puntos de agenda señalados. 
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo se ha recibido en Despacho los siguientes documentos:

La Carta de fecha 07 de marzo del 2016, presentada por el señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, mediante la cual solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales del 31 de marzo al 07 de abril del 2016.
La Carta de fecha 09 de marzo del 2016, presentada por la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, mediante la cual solicita Licencia por motivos personales para ausentarse de la localidad del 24 al 31 de marzo del 2016.
La Carta de fecha 09 de marzo del 2016, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual solicita Licencia por motivos personales para ausentarse de la localidad del 31 al marzo al 08 de abril y del 11 de abril al 05 de mayo del 2016.
La Carta de fecha 17 de marzo del 2016, presentada por el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz, mediante la cual solicita Licencia por motivos de salud del 14 al 29 de marzo del 2016.
La Carta de fecha 18 de marzo del 2016, presentada por la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, mediante la cual solicita Licencia por motivos personales para ausentarse de la localidad del 11 de abril al 05 de mayo del 2016.

La Carta de fecha 18 de marzo del 2016, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, mediante la cual solicita Licencia por motivos personales para ausentarse de la localidad del 07 al 13 de abril del 2016.

La Carta de fecha 22 de marzo del 2016, presentada por la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, mediante la cual solicita Licencia por motivos personales el día 23 de marzo en curso. 
EL SEÑOR ALCALDE, se van a someter a consideración del Concejo las licencias solicitadas, para que puedan pasar a la Estación Orden del Día.

Continuamos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse manifestarlo levantando la mano. No habiendo informes pasamos a la  Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse levantar la mano, Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, voy a hacer el siguiente pedido que con fecha 13 de marzo del 2016 se ha publicado el Decreto de Alcaldía N° 003-2016 del 29 de febrero del 2016 de la Municipalidad de La Molina que modifica una vez más el Reglamento de Parámetros Urbanísticos y Edificatorios, Normas Complementarias sobre Estándares de Calidad y Niveles Operacionales para las Actividades Urbanas en el distrito.

La Ordenanza Metropolitana N° 1862-2014-MML, que regula el proceso de Planificación del Desarrollo Territorial - Urbano del área Metropolitana de Lima; publicada en el Diario Oficial El Peruano el 28 de diciembre del 2014, en su Segunda Disposición Derogatoria dispone: Deróguese toda disposición municipal que disponga la delegación de competencias metropolitanas a las Municipalidades Distritales que comprenda, en materia de organización del espacio físico y uso del suelo, planificación y desarrollo urbano.
Con esta Ordenanza Metropolitana, con fuerza de ley, se cambia el procedimiento para efectuar reajustes o modificaciones en la zonificación urbana de Lima Metropolitana; debiendo cumplir las Municipalidades Distritales lo dispuesto en el Artículo 20° de la Ordenanza N° 1862-2014, debiéndose exhibir públicamente durante cuarenta y cinco días, toda propuesta de modificación, antes de enviarla al Instituto Metropolitano de Planificación (IMP) de la Municipalidad  Metropolitana de Lima para su revisión y evaluación.
La Primera Disposición Transitoria de la Ordenanza N° 1144-MML de mayo de 2008 solo le concedió al distrito de La Molina noventa días calendario, para que en su  Decreto de Alcaldía apruebe las normas sobre Estándares de Calidad y el Cuadro de Niveles Operacionales para la localización de actividades urbanas en el distrito; lo que fue aprobado por la Ordenanza Metropolitana N° 1661-MML-2013; al actualizar la zonificación y usos del suelo de La Molina.

Como lo señalé claramente en sesiones pasadas el Decreto de Alcaldía N° 015-2015 fechado 10 de setiembre del 2015 y publicado en el Diario Oficial El Peruano el 17 de setiembre del 2015 no se ajusta a la ley, contraviniendo la Ordenanza N° 1862-2014 por haberse expedido fuera del plazo de la delegación de funciones otorgadas por la Municipalidad Metropolitana de Lima.

Con mayor razón, el Decreto de Alcaldía N° 016-2015 de fecha 11 de diciembre del 2015, que pretende modificar por décima vez el Decreto de Alcaldía N° 005-2012, publicado en el Diario Oficial El Peruano el viernes 2 de marzo del 2012, carece de sustento legal para su publicación por vulnerar lo dispuesto en la Ordenanza Metropolitana N° 1862-2014; y lo mismo sucede con el Decreto de Alcaldía N° 003-2016 de fecha 29 de febrero del 2016 y publicado en el Diario Oficial El Peruano el 13 de marzo del 2016 por lo que pido efectuarse una consulta al IMP para determinar si los Decretos de Alcaldía N° 015-2015-MDLM, N° 016-2015-MDLM y el Decreto de Alcaldía N° 003-2016 tienen vigencia o deben ser anulados por no ajustarse a la ley; eso es todo señor Alcalde el pedido que hago a ustedes, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra el Regidor Harry Mac Bride Navea.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, mi pedido va en base a que nosotros hemos publicado una Ordenanza con relación a la publicidad en el caso de las elecciones y lo que vemos señor Alcalde en el distrito es una gran cantidad de anuncios publicitarios de los diferentes partidos políticos que no han respetado en lo absoluto la Ordenanza y que se han situado en toda la Av. Javier Prado y en realidad dando una imagen bastante deplorable de lo que es nuestra ciudad, nuestro distrito. 
Evidentemente queda muy poco tiempo ya para las elecciones, pero yo creo que en ese sentido deberíamos ser un poquito más inflexibles, para poder limpiar la avenida y por último lo que está puesto o se reubique porque en realidad hay tanta publicidad de congresistas a lo largo de nuestra Javier Prado que ha malogrado la imagen de la ciudad. Es en ese sentido mi pedido si es que se puede todavía revisar o reubicar estos paneles que definitivamente nos dan muy mala imagen gracias; señor Alcalde.  
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias ¿Algún otra intervención? ¿Algún otro pedido? No habiendo más pedidos pasamos a la siguiente Estación de Orden del Día. 
Como primer punto tenemos señor Secretario.
ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, como primer punto de la Orden del Día tenemos Dictamen Conjunto N° 02-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la Asociación Las Colinas de Santa Patricia.
Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra al señor Sandro Rodríguez Romero, Gerente de Tecnologías de la Información.

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, SR. SANDRO RODRÍGUEZ ROMERO, señor Alcalde buenos días, señores Funcionarios, vecinos todos.
EL SEÑOR ALCALDE, perdón que lo interrumpa señor Rodríguez, antes de continuar voy a pedirle a la Teniente Alcalde si puede reemplazarme en la conducción del debate en la mesa, tengo una declaración en el juzgado, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, buenos días, continúe señor Sandro Rodríguez. 

EL GERENTE DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, SR. SANDRO RODRÍGUEZ ROMERO, gracias, bueno, señores Regidores, lo que traemos ahora a consideración es una propuesta de Convenio con la Asociación Las Colinas de Santa Patricia que consiste en lo siguiente, la Asociación Las Colinas de Santa Patricia se ha organizado para poder armar un circuito de video cámaras dentro de su urbanización que alberga aproximadamente diecisiete manzanas que va desde Bucaramanga hasta la Calle 36 una zona colindante al Banco de Crédito; esta es una zona que está cerrada y que tiene un acceso a través de la Calle Managua y los vecinos se han organizado para poder armar toda una red de treinta y ocho cámaras de video vigilancia distribuidas en toda la urbanización.
A través del presente lo que busca la Asociación es que nosotros como Municipalidad los apoyemos en el tema técnico de como armar esta infraestructura y como llevar a cabo toda esta instalación correspondiente y lo que plantea el Convenio es que ellos van a colocar toda la infraestructura tanto de cámaras como de postes, cablería y la caseta de vigilancia para tal fin y nosotros como Institución vamos a ayudar a llevar el proyecto a cabo, tanto en el tema de instalación no solamente en los elementos de postes sino también como toda la instalación y configuración de las cámaras, la Asociación se está comprometiendo a controlar las cámaras desde un local que ellos van a construir para tal fin. Sin embargo, esa información de video cámaras será también visualizada dentro del PAR de seguridad ciudadana que tenemos nosotros en Calle Managua que nos permitirá también ver las incidencias que se puedan presentar con estas cámaras.
Este es el Convenio en sí, el detalle a grandes rasgos de lo que consta este Convenio que traemos ahora a su consideración, no sé tienen alguna pregunta respecto al tema en particular.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, está en debate el tema ¿Alguna opinión? Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, en cuanto al 
Dictamen Conjunto N° 02-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad de La Molina y la Asociación Las Colinas de Santa Patricia.
Bueno, yo consideraba que era necesario el Dictamen de Seguridad Ciudadana porque se refería a un tema de seguridad ciudadana; pero de acuerdo con la Ordenanza Metropolitana N° 1872, las organizaciones sociales registradas en el Registro Municipal de Organizaciones Sociales (RUOS) podrán articular esfuerzos con la Municipalidad proponiendo mecanismos de gestión en diversas materias.

La Asociación Las Colinas de Santa Patricia, que se encuentra registrada en el RUOS, solicitó el asesoramiento técnico para la instalación de 38 cámaras de seguridad ubicadas en el área urbana citada, a efectos que sean interconectadas al Puesto de Apoyo Rápido situado en la Calle Managua. 
Mi opinión de este voto a favor lo sustento en atención a que resulta beneficioso para la comunidad la realización de este tipo de iniciativas que mediante la articulación de los esfuerzos de los vecinos (adquirientes de las cámaras) y la Municipalidad (con capacidad para interconectarlas a la red de serenazgo) para dotar de mayor seguridad al vecindario, muchas gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Directora de Debates buenos días, yo lo primero que quiero es aprovechar la oportunidad para felicitar a la Asociación Las Colinas de Santa Patricia porque creo que bajo su esfuerzo, bajo este hecho de que ellos se hayan podido organizar creo que nos dan  un ejemplo de como las urbanizaciones pueden crecer y pueden darle seguridad a su propia espacio por el hecho de interconectar cámaras.
Yo tuve la oportunidad de reunirme con algunos dirigentes de esta Asociación y pude tomar conocimiento que ellos con su propio peculio, su organización y es más ellos lo que iban hacer inclusive es identificar a los ingresantes a su Urbanización, en fin eran una serie de estrategias para bajar el nivel de inseguridad ciudadana que sufrimos en Lima y, entonces yo lo que quiero primero que nada es felicitar a la Asociación Las Colinas por esa iniciativa y por el hecho también que la Administración haya tenido a bien el trabajar conjuntamente con el área de Tecnologías de Información para que esto se dé y se le todas las facilidades para que ellos puedan colocar sus cámaras; lo que si me llama la atención y quería dejarlo en actas es que este asunto debió entrar a la Comisión de Seguridad Ciudadana que era el punto digamos neurálgico por el que se levanta este Convenio. Sin embargo, no ha sido considerado sino solamente la Comisión de Administración, la Comisión de Asuntos Jurídicos y en todo caso lo que estamos viendo acá es que Tecnologías de la Información también entró, pero digamos Seguridad Ciudadana creo que debió estar acá como parte de este Convenio; sin embargo, simplemente dejo eso asentado en actas y no hago más que felicitar a la Asociación por esta iniciativa, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias ¿Alguna otra opinión? Pasamos a la votación los señores Regidores que estén a favor, en contra. Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 022-2016 

La Molina, 23 de marzo del 2016 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 02-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Asociación Las Colinas de Santa Patricia; y,      

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, prescribe que las municipalidades provinciales y distritales, son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia en concordancia con lo establecido en el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;
Que el artículo 197° de la Constitución Política del Perú, establece que las municipalidades promueven, apoyan y reglamentan la participación vecinal en el desarrollo local. Asimismo brindan servicios de seguridad ciudadana, con la cooperación de la Policía Nacional del Perú.

Que, el Artículo IV del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.

Que, el Decreto Legislativo N° 1218, Decreto Legislativo que Regula el Uso de las Cámaras de Video Vigilancia, tiene como objeto regular el uso de cámaras de video vigilancia en bienes de dominio público, vehículos de servicio de transporte público de pasajeros y establecimientos comerciales abiertos al público con un aforo de cincuenta (50) personas o más, como instrumento de vigilancia ciudadana, para la prevención de la violencia y del delito, así como el control y persecución del delito o falta en el marco del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana. Asimismo dispone en su artículo 10° que las cámaras de video vigilancia no deben captar o grabar imágenes, videos o audios de espacios que vulneren la privacidad o intimidad de las personas, y en el artículo 11° dispone que en la implementación de un sistema de video vigilancia, se deberán tener en cuenta que la instalación y administración de cámaras de video vigilancia obedezca a los planes distritales de seguridad ciudadana y que se integren con los sistemas de alerta, alarmas, centrales de emergencia, entre otros dispositivos electrónicos o aplicativos que coadyuven en la prevención y lucha contra la seguridad ciudadana; también dispone se garantice la interconexión de cámaras de video vigilancia con las plataformas de video vigilancia, radiocomunicación y telecomunicaciones de los Gobiernos Locales y Regionales y se realice un mantenimiento adecuado a las referidas cámaras. 

Que, la Ordenanza Metropolitana N° 1762, Ordenanza que Establece Procedimientos para el Reconocimiento y Registro Municipal de Organizaciones Sociales para la Participación Vecinal en Lima Metropolitana, establece en el Numeral 9.4 del Artículo 9°: ”Derecho a articular esfuerzos con Gobiernos Locales para la gestión conjunta de diversas materias: Las organizaciones sociales inscritas en su respetivo RUOS, podrán articular esfuerzos con los Gobiernos Locales, proponiendo mecanismos de gestión en diversas materias, formularán programas y proyectos de desarrollo para ponerlos a consideración de las municipalidades y celebrarán convenios u otras formas de cooperación para la atención de las necesidades de sus comunidades.

Que, el numeral 26) del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece como atribución del Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales. 

Que, con Expediente N° 12090-2015, la Asociación Las Colinas de Santa Patricia, solicitó la colaboración de la Municipalidad de La Molina sobre asesoramiento técnico y apoyo en la instalación de 38 cámaras de video vigilancia en la citada área urbana, adquiridas y administradas por dicha Asociación, equipos que estarían interconectados al Puesto de Auxilio Rápido - PAR 22  situado en la Calle Managua, así como en la instalación del control de acceso vehicular en el ingreso del sector de la urbanización en mención (plumas levadizas); asimismo solicitaron asignar un vigilante permanente para el monitoreo de las cámaras referidas. 

Que, la Asociación Las Colinas de Santa Patricia, es una organización social reconocida y registrada en el Registro Único de Organizaciones Sociales de la Municipalidad de La Molina mediante Resolución Gerencial N° 018-2015-MDLM-GPV, según lo normado por la Ordenanza N° 1762 de la Municipalidad Metropolitana de Lima, y conforme a sus Estatutos aprobado el 02 de Diciembre del 2006, está integrada por propietarios y residentes de los predios comprendidos entre las Calles Bucaramanga, San Juan y El Salvador, dentro de la Urb. Santa Patricia Primera Etapa, Distrito de La Molina.

Que, conforme lo expresado por la Gerencia de Seguridad Ciudadana con Memorando N° 199-2015-MDLM-GSC, en dicho sector de la Urbanización de Sta. Patricia 1era Etapa  solo se cuenta con dos (02) cámaras de video vigilancia instaladas por la Municipalidad de La Molina, por lo que opina como beneficiosa la propuesta de la citada Asociación a fin de contribuir a fortalecer la seguridad ciudadana en el distrito de La Molina.
Que, la Gerencia de Tecnologías de Información mediante Memorando N° 116-2015-MDLM-GTI señaló que habiendo evaluado las características de las cámaras de video vigilancia que la Asociación adquirirá, sí cumplen con las especificaciones mínimas para poder armar una red de seguridad; asimismo indica que no existe ninguna restricción técnica para que las imágenes captadas por las cámaras de video vigilancia de la Asociación sean visualizadas en el Puesto de Auxilio Rápido – PAR 22 ubicado en la intersección de la Calle Managua y Av. Melgarejo, siendo viable la configuración y conexión de dichos equipos para ser replicadas en el mencionado PAR. Señala además, que dicha Gerencia está dispuesta a brindar el apoyo necesario en la instalación final y configuración del equipamiento de las cámaras de video vigilancia, no así para el equipamiento de controles de acceso vehicular y sensores por no contar con el personal adecuado para dichas actividades tecnológicas; asimismo, considera que la solicitud de un personal de la Municipalidad para que monitoree las cámaras de la asociación no es atendible por cuanto del PAR a cargo de la Municipalidad ubicado en Calle Managua se tiene previsto monitorear las imágenes de las cámaras de la Asociación; con todas estas precisiones opina como viable la propuesta de la Asociación Las Colinas de Santa Patricia, la cual debe ser plasmada a través de un Convenio de Cooperación.  
Que, la Gerencia de Participación Vecinal con Memorando N° 083-2016-MDLM-GPV, señala que la  Asociación Las Colinas de Santa Patricia, es una organización social reconocida por la Municipalidad de La Molina, que conforme a las Actas de la Asamblea General Extraordinaria de fecha 18 de Octubre del 2015 y del 08 de Noviembre del 2015 que obran en los actuados, sus asociados autorizaron a su Presidente suscribir el referido Convenio con la Municipalidad de La Molina y aprobaron la compra de las mencionadas cámaras y equipos de video vigilancia; en este sentido opina como viable la celebración del Convenio de Cooperación Institucional con la referida Asociación, en el marco de los fines de las municipalidades establecidas en el art. 197 de la Constitución en cuanto a la promoción y apoyo a la participación vecinal en el desarrollo local, concordante con lo señalado por la Ordenanza N° 1762 de la Municipalidad Metropolitana de Lima, que establece que las organizaciones sociales pueden articular esfuerzos con los Gobiernos Locales, proponiendo mecanismos de gestión en diversas materias, formulando programas y proyectos de desarrollo para ponerlos a consideración de las municipalidades, así como la celebración de convenios u otras formas de cooperación para la atención de las necesidades de sus comunidades.

Que, mediante Anexo N° 02 del Expediente N° 12090-2015, la Asociación Las Colinas de Santa Patricia, expresó su conformidad al texto del Convenio de Cooperación Institucional reformulado en relación al texto que anteriormente adjuntó la Gerencia de Tecnologías de Información con Memorando N° 026-2016-MDLM-GTI.
Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con Memorando N° 292-2016-MDLM-GPPDI, señala que el proyecto de Convenio de Cooperación Institucional con la Asociación Las Colinas de Santa Patricia tiene como objetivo efectuar acciones conjuntas de cooperación mutua para contribuir a la mejora de las condiciones de seguridad ciudadana lo que es consecuente con los objetivos estratégicos definidos en el Plan de Desarrollo Local Concertado (PDLC) 2012 -2021, siendo uno de los objetivos específicos “Reducir la Actividad Delictiva y la Violencia Social”, lo que se plasmaría a través de la implementación de la Red de Vigilancia objeto del Convenio; asimismo la presente propuesta cumple con los requisitos necesarios para continuar con su trámite de aprobación en el marco de lo establecido en el Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios en la Municipalidad Distrital de La Molina”, aprobado por Resolución de Gerencia Municipal N° 111-2012-GM; por lo cual opina favorablemente por la suscripción del referido Convenio de Cooperación.
Que, con Informe N° 117-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, opina que en mérito a la opinión favorable de la Gerencia de Seguridad Ciudadana, la Gerencia de Tecnologías de Información, la Gerencia de Participación Vecinal y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Asociación Las Colinas de Santa Patricia.
Que, mediante Memorando Nº 095-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Decreto de Alcaldía N° 018-2014, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones : “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 02-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el numeral 26) del artículo 9° y artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Asociación Las Colinas de Santa Patricia; que consta de 12 cláusulas y Anexo I, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto efectuar acciones conjuntas de cooperación mutua para contribuir a la mejora de las condiciones de seguridad ciudadana. 
ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación Institucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Asociación Las Colinas de Santa Patricia.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal,  a la Gerencia de Tecnologías de Información, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y demás unidades orgánicas pertinentes el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.    

Felicitaciones a los vecinos por su nivel de organización y por dar un ejemplo excelente de lo que es trabajo junto con la Municipalidad, muchísimas gracias. 
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde, como segundo punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Inmobiliaria y Constructora TRIBECA S.A.C.
Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, hará el uso de la palabra el señor Erick Vidal Mosquera, Gerente de Gestión Ambiental y Obras Públicas, respecto del tema de agenda mencionado.

EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, SR. ERICK VIDAL MOSQUERA, buenos días señora Teniente Alcalde, señores Regidores, traemos a consideración del Concejo la propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa TRIBECA SA.C.

Bueno, como antecedentes la empresa TRIBECA S.A.C, es una empresa inmobiliaria y que también como parte de su constitución tiene un objeto social de implementar espacios públicos, apoyar en el crecimiento sostenible de la sociedad incentivando  cultura del deporte y recreación y esta empresa desea instalar infraestructura deportiva y recreativa en el distrito de La Molina a través de la modalidad de auspicio en espacios públicos del distrito de La Molina.
El objeto del Convenio es que la empresa se compromete a donar y realizar las instalaciones de los bienes que en este caso serán equipamiento deportivo a través de auspiciadores previa autorización de la Municipalidad y en las siguientes ubicaciones: Av. Javier Prado cruce con Av. Los Ingenieros, Av. Melgarejo, Centro Integral Adulto Mayor, Parque Hispanoamérica y en el Parque Lineal de Matazango.
¿Qué bienes propone instalar la empresa TRIBECA S.A.C.? Módulos Infantiles Recreativos, los cuales incluyen un juego central mediano, un juego central chico, un columpio doble, un sube y baja triple, dos cabalgadores, dos tachos y dos bancas; básicamente mobiliario urbano, todo instalado sobre césped sintético y la instalación de algunos elementos publicitarios. También se instalarán Módulos de Gimnasio, los cuales incluyen cinco equipos, algunos equipos serán individuales, otros dobles y triples, dos tachos y dos bancas; además de elementos publicitarios; en algunos de ellos sólo módulos infantiles, en otros mini gimnasios y en otros ambas cosas. 
¿Cuál es la obligación de la Municipalidad? Básicamente darle las facilidades y los permisos necesarios para que estos se instalen; permitir a la empresa la colocación de estos paneles publicitarios que van en canje y permitir la realización de algunas actividades publicitarias de la empresa en los espacios públicos donde se instalen estos bienes. 
Las obligaciones de las partes, en resumen la empresa realizará la instalación de los bienes en los espacios públicos, la ejecución de la instalación de los juegos con señalización, objeto del presente convenio; no representará costo alguno para la Municipalidad; deberá presentar antes de instalar dichos módulos las características de la publicidad a instalar, especificando tamaño y formas para ser aprobados por la Municipalidad; deberá brindar el correcto mantenimiento de los bienes, vale decir ellos van a encargarse del mantenimiento mientras dure el presente convenio lo cual obviamente no va a generar gastos para la Municipalidad.

No se aprecia bien, pero la ubicación como les mencionaba de los módulos uno va en Av. Melgarejo frente al Óvalo de La Paz, en la Av. Ingenieros con Javier Prado va otro, otro va en el Parque Hispanoamérica en la Av. La Fontana, otro va en el Parque Infantil o en el Parque del Adulto Mayor en el CIAM de la Av. El Corregidor y el último en el Parque Lineal en Matazango. No se aprecia bien pero básicamente lo que le hemos pedido es algunas mejoras por ejemplo en el Centro del Adulto Mayor o Parque Infantil cambiar los toboganes por un material mucho más moderno y seguro, más duradero a la vez. Entonces básicamente es un fotomontaje más o menos de lo que se ha propuesto o sea la publicidad no va ser tan grande y es más nosotros vamos a probarla antes de que esto se instale; esto es un fotomontaje de lo que han propuesto en la Av. Melgarejo, esto es en la Av. Javier Prado con Ingenieros ahora acá donde se observa la publicidad bueno van a disculpar que haya salido el logo, básicamente parece un sólido entero pero está por rayas se deja ver el horizonte vamos a decirlo así; acá está la propuesta de mini gimnasio con bancas y mobiliario urbano. Básicamente esta es la propuesta ellos van a instalar estos módulos los van a poner a disposición de la ciudad y esto va ser canjeado por publicidad, esto sería todo señora Teniente Alcalde, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias, está en debate ¿Alguna opinión al respecto? Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señora Teniente Alcaldesa, respecto a este Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, Comisión de Desarrollo Urbano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la Inmobiliaria y Constructora TRIBECA S.A.C.
Desde hace un buen tiempo se viene contaminando visualmente el distrito con publicidad en calles, cerros, bermas, esquinas, techos y casas, así como con antenas de comunicación en avenidas a pesar de las protestas de los vecinos y sería pertinente que la Administración se dé una vuelta por las urbanizaciones que han puesto carteles que rechacen tales acciones inconsultas de la Municipalidad con los vecinos. Vemos que en la actual Administración Municipal se vienen otorgando vía convenios la instalación de gran cantidad de publicidad y no se ha cumplido con la responsabilidad de convocatoria a licitaciones públicas, concurso de precios como sea el caso y ésta se hace a dedo. 
Mediante Expediente N° 13750-2014, la empresa inmobiliaria y constructora TRIBECA S.A.C. presenta una propuesta de convenio por el cual propone realizar la instalación de módulos infantiles recreativos y de gimnasio en cinco espacios públicos solicitando que la Municipalidad le brinde los permisos que correspondan (previo cumplimiento de los requisitos del TUPA) para la ubicación de paneles y paletas publicitarias, así como la realización de actividades publicitarias en los cinco espacios públicos.
Conforme lo señalara la Subgerencia de Logística, de los cinco espacios públicos, dos corresponden a vías metropolitanas y los restantes tres son parques de administración municipal; pese a ello el convenio señala en el numeral 1 de su Cláusula Quinta, que la Municipalidad deberá contar con delegación de facultades de la Municipalidad Metropolitana de Lima para la instalación de elementos de publicidad en los espacios que sean administrados por la Municipalidad de Lima.
De otro parte, en el convenio se precisa que el listado de anuncios a instalarse  estará detallado en el anexo 1, el mismo que no ha sido remitido en forma adjunto al archivo del convenio.
En mi calidad de Regidor, sustento mi voto en contra en función de los siguientes argumentos:

No existe sustento alguno para que la Municipalidad siga permitiendo la saturación y contaminación visual de nuestras vías y parques públicos mediante la colocación indiscriminada de anuncios publicitarios.

La Municipalidad de La Molina no cuenta en la actualidad con facultades delegadas para autorizar anuncios en zonas de competencias metropolitanas. Entonces ¿Por qué comprometerse a gestionar la delegación? ¿Acaso no se está consciente del cúmulo de errores que se han cometido cuando la Municipalidad de La Molina actuó con facultades delegadas? ¿Y si no se obtiene la delegación de facultades, están conscientes que nos pueden denunciar por incumplimiento de Acuerdos y exigirnos una indemnización o peor aún, cambiar los espacios de anuncios por otros más rentables al  interés económico de la empresa?

Ni siquiera se ha proporcionado en la carpeta alcanzada a los Regidores el listado de anuncios a instalarse que estarían detallados en el anexo 1 del convenio; careciéndose hasta en esto del mínimo de transparencia.
Finalmente, debo pronunciarme en contra de estas prácticas recurrentes de empresas de publicidad, empresas constructoras como es el caso de la empresa TRIBECCA que realizan ofrecimientos a cambio de seguir contaminando visualmente al distrito, situación que de ninguna manera debe seguirse permitiendo, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Alguna otra intervención? Regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE, por su intermedio señora Directora de Debates, por su intermedio quería pedir si se me podría explicar qué es lo que se va a poner en el CIAM, ¿Básicamente qué es lo que se va a instalar en el CIAM? Porque existen ya juegos allí ¿Se van a retirar y se van a poner unos nuevos? O van a instalarse en base a los que ya están, esa es mi pregunta.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, señor Vidal.
EL GERENTE DE GESTIÓN AMBIENTAL Y OBRAS PÚBLICAS, SR. ERICK VIDAL MOSQUERA, con su venia, lo que se va hacer es que se ha propuesto cambiar el tobogán y cambiar todo el gras sintético que existe debajo de los juegos que está deteriorado y poner la publicidad en el piso, eso es básicamente lo que se ha propuesto.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias ¿Alguna otra opinión? Pasamos a votación, los señores Regidores que estén a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Mayoría.

Con el voto en contra del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez y una abstención del señor Regidor Harry Mac Bride Navea.
EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 023-2016

La Molina, 23 de marzo del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto             N° 01-2016, de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Inmobiliaria y Constructora TRIBECA SAC; y,      

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley  N° 27972;

Que, el numeral 26 del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece entre las atribuciones del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Que, de conformidad con el Artículo 82º de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades “Las municipalidades en materia de educación, cultura, deportes y recreación, tiene como competencias y funciones específicas compartidas con el gobierno nacional y el regional las siguientes: (…) 18.- Normar, coordinar y fomentar el deporte y la recreación, de manera permanente en la niñez, la juventud y el vecindario en general, mediante las escuelas comunales de deporte, la construcción de campos deportivos y recreacionales o el empleo temporal de zonas urbanas apropiadas para los fines antes indicados, coordinan con las entidades públicas responsables y convocan la participación del sector privado.(…)”;

Que, la empresa Inmobiliaria y Constructora TRIBECA SAC, mediante Expediente Nº 13750-2014 presenta propuesta de convenio para la instalación de módulos infantiles recreativos y de gimnasio en 5 espacios públicos ubicados en el distrito de la Molina, previa autorización de la municipalidad lo cual coadyuvaría al cumplimiento de las atribuciones que le corresponde a la municipalidad en temas de educación, cultura, deportes y recreación, teniendo este corporativo edil la obligación de previa evaluación de los requisitos exigibles en el Texto Único de Procedimientos Administrativos TUPA brindar los permisos que correspondan tanto para la colocación de dichas infraestructura como para la ubicación de paneles y paletas publicitarias así como actividades publicitarias en dichos espacios públicos;

Que, mediante Informe Nº 010-2016-MDLM-GAF-SGLSG la Subgerencia de Logística y Servicios Generales hace de conocimiento la condición de los espacios públicos propuestos, concluyendo que de los 5, 2 corresponden a vías metropolitanas, mientras que los 3 restantes son parques de administración municipal, por lo cual la colocación de la infraestructura deportiva recreativa estaría acorde a la finalidad de dichos espacios públicos, de conformidad con lo dispuesto por la Ordenanza Nº 1852, Ordenanza para la conservación y gestión de áreas verdes en la provincia de Lima, en cuyo artículo 9º señala que “Las áreas verdes son de fundamental importancia para conseguir la sostenibilidad de la ciudad de Lima y para el mejoramiento de la calidad de vida de sus habitantes. (…). Por ello la Municipalidad Metropolitana de Lima y las Municipalidades distritales están obligadas a conservar, defender, proteger, y mantener las áreas verdes de uso público de su competencia, sea de manera directa o a través de convenios de cooperación con las entidades públicas o privadas o la sociedad civil organizada, impulsando las medidas necesarias para evitar su deterioro.”; 

Que, de la propuesta del convenio se advierte que además de la infraestructura deportiva y recreativa que se pretende instalar en los espacios públicos, también se instalará publicidad, por lo que resulta de aplicación el Artículo 44º de la Ordenanza referida que dispone “Toda persona natural o jurídica está obligada a obtener autorización municipal para la instalación de anuncios y avisos publicitarios en áreas verdes públicas, de acuerdo al procedimiento regulado en la Ordenanza Nº 1094-2007-MML - Ordenanza sobre anuncios publicitarios en la provincia de Lima.”, por lo que resulta conveniente citar el Informe Nº 14-2016-MDLM-GDUE/SGLC que señala que para el caso de los anuncios publicitarios en bermas o vías administradas por la Municipalidad Metropolitana de Lima, “se recomienda que esta institución edil suscriba con la Municipalidad Metropolitana de Lima un Convenio de Delegación de Facultades de acuerdo a lo dispuesto en la Quinta Disposición Final de la Ordenanza Nº 1094-MML”, entendiéndose que el compromiso de la Municipalidad sobre permitir a la Empresa la instalación de paneles y paletas publicitarias para el caso de las áreas de administración de la municipalidad metropolitana quedaría sujeta a la suscripción del convenio sugerido por la Subgerencia de Licencias Comerciales, mientras que para el caso de las áreas verdes de administración municipal este corporativo edil cuenta con la competencia para dicha autorización, debiendo ser además publicidad ecológica, según lo dispuesto por el Artículo 53º de la Ordenanza Nº 1094 Ordenanza que regula la ubicación de anuncios y avisos publicitarios en la provincia de Lima; 
Que, en cuanto a las instalaciones de dichos elementos publicitarios en la intersección de las vías cercanas a las ubicaciones autorizadas, la Subgerencia de Licencias Comerciales señala que “se deberá tener en cuenta la clase de vía en la que se instalarán dichos elementos a fin de verificar si esta institución edil cuenta con competencia para tal fin, así como se deberá tener en cuenta lo expuesto en el referido artículo 53º de la Ordenanza Nº 1094-2007-MML” lo cual concuerda con lo señalado en el proyecto de convenio en el que se delega a los Coordinadores Institucionales la facultad de coordinar lo necesario para el cumplimiento y ejecución del mismo; por lo cual, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Publicas deberá previamente a la instalación de elementos publicitarios en las intersecciones referidas, coordinar con la Subgerencia de Licencias Comerciales a efectos de evaluar lo concerniente a las autorizaciones que correspondan;

Que, por lo expuesto, habiéndose seguido los lineamientos de la estructura básica de los convenios previstas por el Instructivo Nº 001-2012-MDLM, verificando que se ha cumplido con adjuntar los Informes Técnicos sustentatorios de las unidades orgánicas correspondientes tales como la Subgerencia de Servicios Públicos que mediante Informe Nº 170-21015-MDLM-GGAOP-SGSP-CMCA ratificado por la Subgerencia de Servicios Públicos, y el Memorándum Nº 50-2016-MDLM-GGAOP, expresa el gran beneficio a la población del distrito al suscribirse y ejecutarse el convenio propuesto, por contar con mobiliarios recreacionales y deportivos en óptimas condiciones, así como el Memorándum Nº 135-2015-MDLM-GCII de la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional respecto a la mejora de servicios a la comunidad a través de los servicios que se brindará como resultado de la suscripción del presente convenio, el Informe Nº 14-2016-MDLM-GDUE/SGLC de la Subgerencia de Licencias Comerciales que opina favorablemente a la suscripción del convenio siempre que se dé cumplimiento con lo dispuesto por la Ordenanza Nº 1094-2007-MML y el Memorándum Nº 045-2016-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional por el cual emite conformidad a la citada propuesta de convenio, señalando que es consecuente con los objetivos estratégicos definidos en el Plan de Desarrollo Local Concertado 2012-2021, considerándose el objetivo general de mejorar la calidad de vida de los ciudadanos a través de la promoción del desarrollo del deporte y la recreación; siendo favorable la suscripción del convenio mencionado;

Que, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo mediante Informe Nº 036-2016-MDLM-GDH-SGECDT traslada los actuados a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, a fin que oficie a la interesada solicitándole su conformidad del texto del convenio pendiente de pronunciamiento, el mismo que se oficializó mediante Carta Nº 087-2016-MDLM-GGAOP;

Que, con fecha 17.02.2016 la empresa TRIBECA SAC responde a la comunicación de la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, manifestando su conformidad con el contenido y texto de la nueva propuesta de convenio, el cual es puesto a conocimiento de la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo a través del Memorando Nº 147-2016-MDLM-GGAOP;

Que, mediante Informe Nº 071-2016-MDLM-GDH-SGECDT, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo le manifiesta a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas que, no obstante expresar su conformidad al íntegro del texto de convenio propuesto sugiere que previamente se solicite la delegación de facultades ante la Municipalidad Metropolitana de Lima para la administración del mobiliario detallado en la Cláusula Tercera del Convenio, lo cual además es puesto a conocimiento de la Gerencia Municipal a través del Informe Nº 013-2016-MDLM-GDH; siendo que, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas según Informe Nº 013-2016-MDLM-GGAOP manifiesta su conformidad para la suscripción del citado convenio;

Que, con Informe N° 115-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que habiéndose superado las observaciones planteadas en los Informes Nº 032-2016-MDLM-GAJ y Nº 037-2016-MDLM-GAJ, en cuanto a la conformidad del texto de convenio, por parte de la empresa TRIBECA SAC, y de acuerdo a los Informes Nº 071-2016-MDLM-GDH-SGECDT de la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo y Nº 013-2016-MDLM-GGAOP de la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, corresponde que éste sea puesto a consideración de la Comisión de Regidores y del Concejo Municipal, oportunamente, por cuanto la suscripción del mismo resulta favorable para los fines de esta corporación edil;

Que, mediante Memorando N° 096-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Decreto de Alcaldía N° 018-2014, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2016, de la Comisión de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental, la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en el numeral 26 del artículo 9° y artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972,  por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;  
ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Inmobiliaria y Constructora TRIBECA SAC, que consta de nueve (9) cláusulas y Anexo 1, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene por objeto la donación e instalación de infraestructura deportiva y recreativa a través de la modalidad de auspicio en espacios públicos del distrito de La Molina previa autorización de la Municipalidad, motivando con ello las prácticas deportivas, recreativas y de integración familiar en la sociedad.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Inmobiliaria y Constructora TRIBECA SAC.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a la Subgerencia de Licencias Comerciales y a las demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.      
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde, como tercer punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Empresa Hospitales Municipales S.A.C.
Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, hará uso de la palabra la señora Ericka Otárola Guillen, Gerente de Desarrollo Humano, respecto al tema de agenda mencionado.

LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, buenos días señora Teniente Alcaldesa, señores vecinos, funcionarios, con su venia, en el marco de la visión compartida que tiene nuestro distrito incluido en el Plan de Desarrollo Concertado al 2021, nosotros hemos preparado este proyecto que les vamos a presentar a continuación. 
Disculpen no se puede ver tan bien; la primera parte de la exposición es para de manera muy resumida explicar sobre la situación en cuanto a infraestructura de salud con que contamos en el distrito, nosotros acá a nivel del Ministerio de Salud - MINSA lo que tenemos son cinco establecimientos de salud en Portada del Sol, en Matazango, en Musa, en Viña Alta y en La Molina El Haras; además contamos con un establecimiento de EsSalud que es el Hospital Carlos Alcántara y a nivel de gobierno local con nuestro Centro Médico Municipal.
De manera general la población en nuestro distrito estimada al año 2015 es de 171,646 habitantes de los cuales como resumen el 25% aproximadamente cuenta con EsSalud el seguro social y el 7% cuenta con el Seguro Integral de Salud el SIS, por lo tanto es un 32% aproximado como pueden ver que cuenta con un seguro, de manera que casi 120,000 vecinos en nuestro distrito son los que no cuentan con un seguro de este tipo, por lo tanto para acceder a un sistema de salud deben contar con un sistema privado o no acceden a los servicios de salud.
Este cuadro son cifras reportadas por la Microred que nos corresponde, la Microred La Molina - Cieneguilla y básicamente lo que nos expone es que la mayor incidencia de enfermedades es a nivel respiratorio bronquitis, alergias, bronco faringitis, asma y segundamente son las enfermedades que no son transmisibles como por ejemplo presión alta, colesterol, dislipidemias. Se recibió la propuesta de la empresa proponente que es Hospitales Municipales S.A.C. el punto principal de esta empresa es el tema de salud y en su experiencia lo que brindan es asesoramiento y prestación de servicios de salud, desarrollan proyectos de salud, equipamiento médico, hospitales móviles, ambulancias de rescate, inclusive transporte aeromédico y brindan también los servicios de farmacia y botica.

Vienen trabajando con otros gobiernos locales y además un tema bastante importante son los programas de ayuda humanitaria con lo que ellos cuentan; quizás no se vea pero quisimos rescatar dos fotos de las diversas que ellos nos han mostrado, fueron bastantes casos sonados en los medios y el primero es un niño que por temas de bullying sufrió la agresión de sus compañeros en el colegio y al final el diagnóstico que tenía era paraplejia por golpes, el niño es Clinton Maylle y, el otro caso es de la niña Suhaila Terán lo que pasó con ella es que fue atropellada por un carro patrullero en el norte del país y ella perdió una pierna. Entonces en la experiencia y los convenios que esta empresa tiene con otros organismos es que asiste a estos niños y nos puede atender con los temas de salud; bueno nos han facilitado experiencias de otros casos además de documentación que tienen de otros distritos en los cuales reconocen el apoyo y todo el desempeño en el tema social que ellos realizan.
En cuanto al objetivo del convenio es normar los mecanismos de cooperación entre la empresa y nuestra Corporación Municipal, orientados a beneficiar a la población con acceso para la atención en diversas especialidades médicas, diagnósticos y otras acciones relacionadas con los servicios de salud, las cuales se implementarán en el predio municipal ubicado en Jr. El Lindero Mz. A Sublote 23A de la Urb. Club Campestre Las Lagunas III Etapa y en el Centro Médico Municipal que está ubicado en la Av. Flora Tristán Mz. H Lote 12 en la Urb. Santa Patricia que tiene un metraje de 2078.00 m2 y en el de Las Lagunas el metraje es de 262.15 m2. 
Lamentablemente no se puede apreciar pero esta es una diapositiva del plano del terreno que está ubicado en la Av. Flora Tristán que está limitado con la Calle Manuel Scorza y la Calle Micaela Bastidas; esta es una foto del local actual es una propuesta antes de la revisión del anteproyecto la lámina de abajo donde dice “después” se han hecho en las evaluaciones algunas observaciones por ejemplo una de ellas la más resaltante son los temas de estacionamientos y los accesos que tiene el proyecto para el tema de emergencia, porque inicialmente estaba proyectado por ejemplo para el lado de Manuel Scorza, pero por un tema de viviendas y que es más un tema comercial la emergencia por ejemplo por las recomendaciones y evaluaciones va a ser por el lado de la Calle Micaela Bastidas; esta es otra foto de la proyección de la propuesta. 
Bueno, además de la construcción de esta infraestructura de salud y de las mejoras en el Centro Médico Municipal, el convenio además lo que brinda es un hospital móvil bastante similar al de la foto, lo que va a permitir implementar la calidad del servicio que se da en las campañas por ejemplo descentralizadas en los diferentes sectores del distrito.
Adicionalmente, están las campañas de salud gratuitas y de acuerdo al convenio son siete campañas integrales de salud lo que quiere decir que nos facilitarían a los médicos para las especialidades médicas; lo que es cuestión de laboratorio toma de muestras y lo que es los medicamente para atender los casos médicos que se atiendan. Además ellos cuentan con laboratorios médicos automatizados y esto además de la importancia que pueda tener resultados fiables, confiables, en los tiempos rápido los resultados lo que nos va a permitir es la implementación del programa de vigilancia sanitaria que lo tenemos priorizado nosotros por un tema de salud porque hay casos sonados como otros, por ejemplo está el de Domino’s Pizza, Pizza Hut donde encontraron insectos en las pizzas; eso obedece a todo un planeamiento de control sanitario y vigilancia sanitaria. Entonces, este convenio además va a permitir porque ellos cuentan con un laboratorio bromatológico que nosotros podamos realizar ese control en apoyo al área de Fiscalización.
Y en cuanto a los programas sociales lo que propone el convenio es el financiamiento del Programa Vaca Mecánica les comentaba lo del tema de vigilancia sanitaria, durante los 20 años de vigencia del convenio hasta un monto máximo de S/. 3’090,809.00 hay un esquema de este financiamiento; los montos antes señalados deben ser entregados por la empresa a la Municipalidad dentro del primer mes de cada año desde el inicio de la vigencia al presente convenio. Y finalmente, además de ello el convenio contempla el apoyo con atención médica en los eventos que realiza la Municipalidad por ejemplo hay un evento como el Aniversario vamos a poder contar con el apoyo de ellos, la ambulancia, el personal médico; también brindar precios accesibles a la población y proporcionar hasta cincuenta atenciones médicas gratuitas mensuales y esto está orientado básicamente a los casos sociales que nosotros atendemos en el Centro Médico nosotros ya tenemos una proyección del promedio de casos que atendemos mensualmente y con esta cantidad nosotros estamos asegurando muchísimo más del promedio que tenemos de atenciones mensuales; eso quiere decir que aquellos casos que no pueden cubrir el costo, inclusive casos que les mostraba al inicio tan trascendentales los vamos a poder cubrir con esto.
También considera brindar servicios asistenciales que sean de urgencia y de primeros auxilios al personal de la Municipalidad en forma gratuita, ello es orientado por ejemplo que a veces sucede que hay locadores que están empezando a trabajar y mientras se da el proceso de CAS podrían estar no cubiertos en el tema de EsSalud, no cuentan con EsSalud, no acceden al SIS, entonces el convenio también facilita el garantizar que en casos de una urgencia nuestro personal pueda ser atendido oportunamente en lo correspondiente a salud. Y además obviamente lo que la empresa va a hacer es cancelar todos los tributos de SUNAT, los costos por servicios básicos como energía, agua potable, telefonía, el mantenimiento interno, el mantenimiento de la misma infraestructura, la vigilancia interna de la misma infraestructura interna hospitalaria, eso es todo, señores Regidores, muchas gracias. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, está en debate el tema ¿Alguna opinión? Regidor Talavera.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, quisiera hacer antes de mi intervención una consulta previa ¿En total a cuánto asciende la suma de los dos predios? Son dos predios ¿No es cierto?  
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, el del Centro Médico Municipal son 262.15 m2 y el de Flora Tristán   2078.00 m2.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, y la experiencia que tienen ¿Es en San Juan de Lurigancho nada más? 
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, en San Juan de Lurigancho, han referido documentación de Pachacámac, el personal pero con otra razón social son los que están en el Municipio del Rímac y de Barranco.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ,  pero no está acá en el expediente.
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, no porque es otra razón social de ellos.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿O sea no es el mismo?

LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, sí, como usted dice es.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, ya, en cuanto al Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa Hospitales Municipales S.A.C.
Voy a dar la opinión de mi voto en contra, en mi calidad de Regidor y hago la sustentación en función de los siguientes argumentos:
La cesión en uso se realiza respecto de dos predios de más de 2,000 metros cuadrados, que son cedidos a título gratuito (cesión en uso) por espacio de veinte años en favor de la empresa; como si la Municipalidad tuviera que auspiciar el desarrollo de actividades económicas de empresas del rubro médico.
El establecimiento de un plazo de vigencia de tiempo de veinte años es un exceso desde todo punto de vista, más aún si se tiene en consideración que los predios a ceder, por su ubicación en zonas consolidadas, constituyen en la actualidad bienes que cuentan con importante valor de mercado; que permitiría su dación como garantía inmobiliaria para el desarrollo de proyectos a ser desarrollados íntegramente por la Municipalidad, procurando con ello la adquisición de un mayor patrimonio municipal.

La empresa Hospitales Municipales carece de experiencia comprobada en el mercado, por lo que la sola mención a la prestación de servicios en otras comunas no es elemento suficiente para facilitarle predios de la Municipalidad de La Molina para su ejercicio económico.
En ninguna parte del convenio se precisa que las construcciones realizadas durante la vigencia del convenio pasaran a ser de entera propiedad de la Municipalidad, sin resarcimiento alguno a la empresa, transcurridos a los veinte años de duración del convenio. Eso conlleva a que en el mismo convenio se precisa que la renovación es automática transcurridos los veinte años de cesión, de lo que se desprende que no existe una política para la defensa de los intereses de la Municipalidad, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Alguna otra opinión o comentario? Regidor Mac Bride.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Directora de Debates, yo quería solamente decir lo siguiente con relación al tema de la cesión en uso; lo cierto es que en este momento existe un déficit muy grande de atención en el tema de salud en el distrito, lo que quiero es dejar en claro que nosotros no tenemos como construir un hospital o una clínica en este distrito y si nosotros de alguna manera estamos cediendo un espacio es porque hay una necesidad.
Por otro lado, una de las cosas que a mí me llaman mucho la atención de este Convenio y por lo cual voy a votar a favor es por la fiscalización bromatológica que se tiene que hacer en este distrito, hemos tenido innumerable presencia diría yo en medios de comunicación donde por falta justamente de esta fiscalización bromatológica o por no haber visto los locales en el caso por ejemplo muy sonado de esta pizzería que terminó cerrando su cadena completa Domino’s Pizza justamente fue gracias a que no contamos con esta fiscalización que debe tener nuestro distrito. Por lo tanto no solamente por el tema de salud, también tiene que ver con el hecho de tener una necesidad; yo creo que debemos dejar de lado pensar que los predios pueden ser usados de una u otra manera sino que nuestro fin como Municipalidad es brindar servicios a la comunidad y esto creo que es un Convenio que de alguna manera genera esto.
Por otro lado, lo que si la pregunta que quería hacer es ¿Dentro del Convenio se va hacer entrega de ese predio después de veinte años esa construcción? ¿Existe esto? ¿Después de veinte años la construcción pasa a favor de la Municipalidad? Esa es mi pregunta, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, señora Ericka Otárola.

LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, señora Teniente Alcaldesa si me permite, quería mencionar dos cosas una es que en el expediente en cuanto a costos de inversión y los cuadros, la inversión que obra allí es de S/. 11’539,000 lo que involucra tanto la construcción como el equipamiento en las etapas. Y lo otro es que bueno está normado todo esto en la Ordenanza N° 176, lo cual es el marco para la cesión en uso y luego retorna a la Municipalidad.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, correcto, muchas gracias ¿Alguna otra opinión al respecto? Bueno, vamos a proceder a la votación y yo voy a emitir mi voto como Regidora porque el Alcalde se ha tenido que retirar circunstancialmente y se necesita Mayoría Calificada para este tema. Los que estén a favor, en contra. Bueno, yo a favor. Aprobado por Mayoría, con ocho votos a favor y uno en contra.
Con el voto en contra del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 024-2016
La Molina, 23 de marzo del 2016 


EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional presentada por la empresa HOSPITALES MUNICIPALES SAC; y;

CONSIDERANDO:
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley Nº 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, en concordancia con el Articulo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972;

Que el 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972,  prescribe que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo, referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;

Que, la Constitución Política del Perú en su Artículo 7º señala que “Todos tienen derecho a la protección de su salud (…)” por lo que según el Artículo 11º de la citada norma “El Estado garantiza el libre acceso a prestaciones de salud y a pensiones, a través de entidades públicas, privadas o mixtas.(…)”, en relación a lo cual la Ley Nº 26842, Ley General de Salud, en el Artículo II de su Título Preliminar señala “La protección de la salud es de interés público. Por tanto, es responsabilidad del Estado regularla, vigilarla y promoverla.”;

Que, estando la propuesta de convenio presentada por la empresa HOSPITALES MUNICIPALES SAC, orientada precisamente a brindar el servicio de salud a la población, especialmente de escasos recursos no sólo del Distrito de La Molina sino además de Distritos aledaños, a través de la implementación de Centros Médicos Municipales, la Municipalidad de La Molina se compromete a ceder en uso los predios municipales ubicados en Jr. Lindero Mz. A Sub lote 2 A Urb. Club Campestre Las Lagunas III Etapa y Parte del Lote 12 Mz. H Av. Flora Tristán - Urb. Santa Patricia III Etapa;

Que, al tratarse de una cesión en uso correspondía la evaluación del cumplimiento de la Ordenanza Nº 176-2009-MDLM, por lo que según el Informe Nº 329-2015-MDLM-GDH-SGDSSO, la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED señala que “la empresa cuenta con experiencia y posicionamiento a nivel de Gobierno Local en el rubro de salud, (…) reconocida por su labor social y ayuda humanitaria internacional en apoyo a los grupos poblacionales más vulnerables en distritos tales como Pachacámac y San Juan de Lurigancho” asimismo, agrega que el referido Convenio “(…) permitirá mejorar e implementar la prestación de los servicios en salud que brinda esta comuna a tarifas accesibles sociales, sin fines de lucro, a ocho soles (S/. 8.00) por consulta, permitiendo satisfacer la demanda de la población del distrito de La Molina, teniendo el acceso real y equitativo a los servicios de atención integral de salud (…)”, añadiendo la Gerencia de Desarrollo Humano en su Memorándum Nº 227-2015-MDLM-GDH lo siguiente “viéndose reflejado en la tarifa a cobrar, la finalidad social de la empresa.”;
Que, en cuanto al predio ubicado en el Lote 12 Mz. H Av. Flora Tristán - Urb. Santa Patricia III Etapa, que constituye un Aporte a otros Fines inscrito en la Partida Electrónica Nº  45502546 a favor de la Municipalidad de La Molina, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico mediante Informe Nº 014-2016-MDLM-GDUE, señala “al tratarse de un Aporte a Otros Fines, debidamente inscrito (,…) la Municipalidad de La Molina tiene la titularidad y por ende la disponibilidad del predio.” Asimismo, “(…) la situación catastral del predio que sería materia de cesión en uso, es que el mismo corresponde al Sub Lote 12 B con un área de          2,078.00 m² con Código Catastral 045113-01-01-01-001, siendo su condición legal de Aporte Reglamentario Otros Fines (…)”. Asimismo en cuanto a la zonificación, señala que “(…) existe conformidad en cuanto a la zonificación del predio conformado por el Sub Lote 12 B, Lote 12 Mz. H Av. Flora Tristán, Urb. Santa Patricia III Etapa” por cuanto “(…) mediante Decreto de Alcaldía Nº 015-2015 se incorporó el numeral 14 al literal L del Artículo 15º del D.A. Nº 005-2012-MDLM el cual señalo lo siguiente: “En la Av. Flora Tristán en el tramo comprendido entre la Av. Javier Prado Este cuadra 68 y la Av. Los Constructores, en zonificación de Otros Usos (OU) se permitirán desarrollar giros compatibles con Instituciones de Servicios de Salud.” Respecto a la factibilidad de servicios señala que al ser URBANO “(…) cuenta por lo tanto, con vías de acceso, redes de suministro de energía y redes de agua y desagüe.”; precisando respecto al anteproyecto que “HOSPITALES MUNICIPALES SAC solicitó la aprobación de Anteproyecto en Consulta, bajo la modalidad C, el cual fue calificado como CONFORME por la Comisión Técnica mediante Acta de Verificación y Dictamen Nº 447-2016 (…)”;

Que, respecto al predio ubicado en Jr. Lindero Mz. A Sub lote 2 A Urb. Club Campestre Las Lagunas III Etapa “(…) al tratarse de un APORTE A OTROS FINES, debidamente inscrito en la P.E Nº 12158278 del Registro de Predios, tiene a la Municipalidad de La Molina, como su titular y por tanto con facultad de disponer del mismo para cederlo en uso. Asimismo, de acuerdo al Sistema Catastral, el predio se encuentra en zona urbana contando con los servicios básicos, teniendo además asignado un código catastral conforme se aprecia del Reporte que adjunto al presente. Respecto a la zonificación, le corresponde OU, por lo cual resulta aplicable lo señalado en el punto 5 antes detallado, en el sentido que de conformidad con el Decreto de Alcaldía Nº 015-2015, “(…) en zonificación de Otros Usos (OU) se permitirán desarrollar giros compatibles con Instituciones de Servicios de Salud”, precisando que no resulta exigible la aprobación de anteproyecto alguno toda vez que de acuerdo al convenio propuesto, la cesión en uso será para implementar servicios y no para ejecución de obra.”; 

Que, asimismo, la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED mediante Informe Nº 329-2015-MDLM-GDH-SGDSSO señala que, “La operatividad del Centro Médico Municipal demanda un gasto aproximado total de doscientos sesenta y un mil con 00/100 soles anuales (S/. 261,000.00), el mismo  que incluye pago de personal, medicamentos e insumos, mantenimiento de infraestructura y servicios básicos;  además del compromiso de pago según contrato N° 40-2014-MDLM-GAF y contratos complementarios  con la empresa Medical Tai para la prestación del “Servicio de Diagnóstico por Imágenes y Especialidades  Médicas” por un monto de setecientos cuarenta y cuatro mil trescientos treinta y ocho con 45/100 soles(S/. 744,338.45). Por lo tanto, la propuesta de convenio resulta beneficiosa por cuanto permitirá un ahorro de recursos económicos que se destinan a la operatividad del Centro Médico Municipal, además de  contar con una infraestructura adecuada y equipos de última generación.” Lo cual es ratificado por la Gerencia de Desarrollo Humano que emite opinión FAVORABLE a la suscripción del convenio propuesto, el mismo que implica la cesión en uso de los predios proponiendo además el financiamiento de 02 programas sociales como son “La Vaca Mecánica“ y “Vigilancia Sanitaria”, durante los 20 años de vigencia del convenio hasta un monto máximo de S/ 3´090,809.00 (Tres millones noventa mil ochocientos nueve y 00/100 soles) propuesta que es posteriormente aceptada por la empresa proponente;

Que, en mérito a la opinión favorable de la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional mediante Memorándum Nº 115-2015-MDLM/GCII, la Gerencia de Seguridad Ciudadana mediante Memorándum Nº 175-2015-MDLM-GSC sustentado en el Informe Nº 111-2015-MDLM-GSC-SGS de la Subgerencia de Serenazgo, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales mediante Memorándum Nº 736-2015-MDLM-GAF-SGLSG e Informe Nº 931-2015-MDLM-GAF-SGLSG, la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED mediante Informe Nº 329-2015-MDLM-GDH-SGDSSO, la Gerencia de Desarrollo Humano mediante Memorándum Nº 227-2015-MDLM-GDH, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico mediante Informe Nº 014-2016-MDLM-GDUE sustentando en el Informe Nº 302-2015-MDLM-GDUE/SGLC de la Subgerencia de Licencias Comerciales, Informe Nº 095-2016-MDLM-GDUE-SGOPHU de la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, así como en el Informe Nº 115-2016-MDLM-GDUE/SGPUC de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional mediante Memorándum Nº 297-2016-MDLM-GPPDI y habiéndose verificado las facultades de la representante de la empresa HOSPITALES MUNICIPALES SAC, la Gerencia de Asesoría Jurídica mediante Informe 118-2016-MDLM-GAJ, opina favorablemente por la suscripción del convenio propuesto por la empresa HOSPITALES MUNICIPALES SAC, por resultar sumamente beneficioso a la población del Distrito de La Molina; 

Que, mediante Memorando Nº 097-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta,  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Decreto de Alcaldía N° 018-2014, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática, la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos,  y conforme a lo previsto en el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta; 

ACORDÓ:
ARTÍCULO PRIMERO.- Aprobar el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa HOSPITALES MUNICIPALES SAC, el cual contiene doce (12) claúsulas y Anexos 01, 02, 03, 04, A, B, C, y D, teniendo por objeto normar los mecanismos de cooperación para brindar servicios de salud que se implementarán en los predios ubicados en Jr. Lindero Mz. A Sub lote 2 A Urb. Club Campestre Las Lagunas III Etapa (actualmente ocupado por el Centro Médico Municipal) y el Sub Lote 12 B del Lote 12 Mz. H de la Av. Flora Tristán – Urb. Santa Patricia III Etapa, para lo cual se aprueba la cesión en uso de los mismos a favor de la empresa referida.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- Establecer que la unidades orgánicas a cargo del cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo, deberán respetar lo establecido en la Ordenanza 176-2009-MDLM que Reglamenta la cesión en uso de inmuebles de propiedad municipal. 

ARTÍCULO TERCERO.- DISPONER que el cumplimiento del citado convenio estará a cargo de la Gerencia Municipal, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico a través de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, la Subgerencia de Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED, la Gerencia de Desarrollo Humano y la Gerencia de Administración y Finanzas a través de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, así como la Gerencia de Asesoría Jurídica.

ARTÍCULO CUARTO.- AUTORIZAR al Señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, suscribir el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa HOSPITALES MUNICIPALES SAC, así como la minuta y escritura pública de formalización de la cesión en uso mencionada. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.   

¿Hay algún otro tema señor Secretario?

EL SECRETARIO GENERAL,  sí, señora Teniente Alcalde, tenemos la aprobación de la Licencia solicitada por el Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, para ausentarse de la localidad por motivos personales del 31 de marzo al 7 de abril del 2016.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación, los que están a favor. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 025-2016 

La Molina, 23 de marzo del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                           

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2016-MDLM-GMCH, presentada el 07 de marzo del 2016, por el Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 31 de marzo al 07 de abril del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del Señor Regidor MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, para ausentarse de la localidad, del 31 de marzo al 07 de abril del 2016.      
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, la solicitud de Licencia de la Regidora Francisca Fausta Huamaní, para ausentarse de la localidad por motivos personales del 24 al 31 de marzo del 2016.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación, los que están a favor. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 026-2016

La Molina, 23 de marzo del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2016-MDLM-FNH, presentada el 09 de marzo del 2016, por la Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 24 al 31 de marzo del 2016; y,

CONSIDERANDO:                                               
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora FRANCISCA FAUSTA NAVARRO HUAMANÍ, para ausentarse de la localidad del 24 al 31 de marzo del 2016.       
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  

EL SECRETARIO GENERAL, la solicitud de la Regidora Erla Rita Romero Díaz,  que solicita Licencia por motivos personales para ausentarse de la localidad, del 31 de marzo al 08 de abril y del 11 de abril al 05 de mayo del 2016. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación, los que están a favor. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 027-2016 

La Molina, 23 de marzo del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, las Carta N° 04-2016-MDLM-ERRD y N° 05-2016-MDLM-ERRD, presentadas por la Señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante las cuales por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 31 de marzo al 08 de abril y del 11 de abril al 05 de mayo del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad, del 31 de marzo al 08 de abril y del 11 de abril al 05 de mayo del 2016.     
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

EL SECRETARIO GENERAL, la solicitud presentada por el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz de Licencia por motivos de salud, del 14 al 29 de marzo del 2016.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación, los que están a favor. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 028-2016 

La Molina, 23 de marzo del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 17 de marzo del 2016, por el Señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz, mediante la cual por motivo de salud, solicita licencia del 14 al 29 de marzo del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del Señor Regidor JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, por motivo de salud, con eficacia anticipada, del 14 al 29 de marzo del 2016.       
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

EL SECRETARIO GENERAL, la solicitud presentada por la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich de Licencia por motivos personales, para ausentarse de la localidad del 11 de abril al 05 de mayo del 2016.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación, los que están a favor. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 029-2016 

La Molina, 23 de marzo del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2016-MDLM-CBD, presentada el 18 de marzo del 2016, por la Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 11 de abril al 05 de mayo del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, para ausentarse de la localidad, del 11 de abril al 05 de mayo del 2016.      
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

EL SECRETARIO GENERAL, la solicitud de la Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga quien solicita Licencia por motivos personales, para ausentarse de la localidad del 07 al 13 de abril del 2016.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación, los que están a favor. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 030-2016

La Molina, 23 de marzo del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 05-2016-MDLM-ZRBS, presentada el 18 de marzo del 2016, por la Señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 07 al 13 de abril del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, para ausentarse de la localidad, del 07 al 13 de abril del 2016.        
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  

EL SECRETARIO GENERAL, la solicitud de la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero quien solicita Licencia por motivos personales para las dos Sesiones del día de hoy por motivo personales.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación, los que están a favor. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 031-2016 

La Molina, 23 de marzo del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 22 de marzo del 2016, por la Señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia el día 23 de marzo en curso; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora DANITZA CLARA MILOSEVICH CABALLERO, para las Sesiones Ordinarias del día 23 de marzo en curso.      

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde ya no hay más asuntos de  agenda.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación la dispensa el trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 11:10 horas.
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