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ACTA N°  013-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 26 DE MAYO DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 13:35 horas del día jueves 26 de mayo de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, Sr. Juan Carlos Rodríguez Guerrero, Gerente de Seguridad Ciudadana, Sra. Sylvia Velez Proaño, Subgerente de Licencias Comerciales, Sr. Marcos Lozano Munaylla, Subgerente de Logística  Servicios Generales, y Dra. Cecilia Gloria Arias, Gerente de Asesoría Jurídica.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 26 de mayo de 2016. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 26 de mayo de 2016. 

Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta N° 011-2016 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 21 de abril de 2016. 

· Acta N° 012-2016 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 21 de abril de 2016. 

EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas señaladas, sírvanse manifestarlo. 

No habiendo observaciones, se dan por aprobadas las Actas correspondientes a la Primera y Segunda Sesión Ordinaria de Concejo, de fecha 21 de abril de 2016.

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación señor Alcalde se tiene los siguientes temas: 

Primero, el Dictamen Conjunto N° 02-2016 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Marco Intermunicipal “Municipios sin fronteras”, “Seguridad ciudadana, tránsito, vialidad, descongestionamiento vial y erradicación del comercio ambulatorio informal”, entre la Municipalidad de Santiago de Surco y la Municipalidad de La Molina. 

En segundo orden, el Dictamen Conjunto N° 05-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y PUBLIGRAFIK DEL PERÚ S.A.C. 

Tercero, Dictamen Conjunto N° 011-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Delegación de facultades en materia de contrataciones directas - Proveedor único o Proveedor con derechos exclusivos.

EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se han recibido en Despacho los siguientes documentos:

Carta N° 02-2016-MDLM-CBD, de fecha 11 de mayo de 2016, presentada por la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, mediante la cual solicita Licencia, por motivos personales, para ausentarse de la localidad del 12 al 16 de mayo de 2016.
Igualmente la Carta N° 01-2016-MDLM-SMEN, de fecha 12 de mayo de 2016, presentada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, mediante la cual, por motivos laborales, solicita Licencia, para ausentarse de la localidad del 18 al 21 de mayo de 2016.
Carta N° 08-2016-MDLM-ERRD, de fecha 23 de mayo de 2016, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual solicita Licencia, por motivos personales, para ausentarse de la localidad del 28 de mayo al 05 de junio de 2016.
EL SEÑOR ALCALDE, se someten a consideración del Concejo que las Licencias solicitadas pasen a la Orden del Día, lo cual es aprobado.

Continuamos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso a los señores Regidores vamos a solicitar al señor Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, para que  pueda hacer el informe correspondiente a la recaudación del mes de abril de 2016. 

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, señor Alcalde muy buenas tardes, señores Regidores, estimados funcionarios, público en general, en esta oportunidad traemos el informe de la recaudación correspondiente al mes de abril de 2016.

En abril 2016 se logró una recaudación de S/. 7’885,821.00 frente a la recaudación de abril 2015 de S/. 9’121,365.00; hay que señalar que en abril 2015 hubieron dos pagos extraordinarios correspondientes a Alcabala que entró por un total de S/. 2’100,000.00 montos que en promedio están alrededor de uno, uno punto un millones es decir un adicional de S/. 1’000,000.00 aproximadamente y además el pago de S/. 800,000.00 por parte de SENASA dentro de esta barrita que correspondía a cuotas de  fraccionamiento las cuáles acumuló y pagó de manera adelantada. Entonces, eso explica justamente porque el pico en abril 2015 frente a los meses de abril de años anteriores.
En ese sentido los S/. 7’885,821.00 logrados en abril 2016 significaron frente a abril 2015 que estaba digamos aumentado por estos dos pagos importantes en un -13.55%; sin embargo, este monto ha significado un aumento en lo que corresponde a las metas de recaudación vamos a ver luego, más adelante. Este detalle por ejemplo podemos observar el incremento, el detalle de los incrementos a continuación; en el caso del  Impuesto Predial en abril 2016 frente a abril 2015 fue prácticamente igual se estuvo ligeramente por encima en solamente S/. 20,000.00 en Predial; en Arbitrios se estuvo en S/. 480,000.00 por encima; en Alcabala como sabemos y se ha mencionado Alcabala estuvo en S/. 1’400,000.00 adicionales respecto de abril de 2016 y, en lo que es Otros Ingresos también abril 2015 estuvo muy por encima; entonces, en estos dos conceptos tanto Alcabala como Otros Ingresos estamos en abril 2016 en negativo respecto de abril 2015. 
Si vemos la recaudación en términos acumulados vemos que enero - abril 2016, se alcanzó un total de S/. 53’629,286.00 frente a S/. 53’655,861.00 una ligera reducción de S/. 26,000.00 frente al mismo período del año anterior; el detalle de esta recaudación comparando estos dos datos por tipo de tributo tenemos que en el Impuesto Predial enero - abril 2016 supera a enero - abril 2015 en S/. 890,000.00; en lo que es Arbitrios también lo supera en S/. 1’400,000.00 y estamos más bien en rojo en lo que corresponde a Alcabala y Otros Ingresos, en Alcabala en S/. 1’550,000.00 abajo y en Otros Ingresos en S/. 810,000.00 por debajo. Aquí están por ejemplo lo que corresponde al porcentaje de avance respecto de las metas de recaudación, la meta para el mes de abril era de S/. 7’237,950.00 frente a los S/. 7’885,821.00 que se lograron, eso ha significado un adicional de S/. 647,000.00 y en términos porcentuales 108.95%.
En el acumulado tenemos que enero - abril que la meta era de S/. 52’767,250.00 frente a lo que efectivamente se recaudó de S/. 53’629,286.00 lo que hace un porcentaje de avance de 101.63% que en términos monetarios es de S/. 862,000.00 adicionales respecto al presupuesto previsto. La información en los gráficos inferiores corresponde a la comparación de la ejecución versus el presupuesto, las metas de recaudación, como se ve Predial, Arbitrios están por encima y un poco lo que nos pasan factura son Alcabala y Otros Ingresos tanto a nivel mensual como a nivel acumulado enero - abril; Predial por aquí, Arbitrios por acá ambos en azul respecto al presupuesto y Alcabala y Otros Ingresos en negativo en color rojo.
Finalmente mencionar un poco la efectividad corriente con relación al Impuesto Predial tenemos por ejemplo que el Impuesto Predial al cierre del mes de abril se ha alcanzado un porcentaje de 46.32% frente a 45.6% eso es un incremental de 1.72 p.p. que se lograron alcanzar al cierre del mes de abril. En lo que corresponde a Arbitrios Municipales al cierre de abril se alcanzó 45.76% por aquí frente a enero - abril 2015 que la efectividad corriente de Arbitrios logró cerrar en 44.59% lo cual es un incremento de 1.17 p.p., eso es todo señor Alcalde, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, muchas gracias también señor Miguel Márquez Castillo por su informe. ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe? Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, quisiera preguntarle al señor Márquez si nos puede hacer un comparativo entre el año 2015 y el 2016 para ver cómo hemos mejorado entre ese año y en el que en este momento está exponiendo.
EL SEÑOR ALCALDE, a ver señor Miguel Márquez.

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, sí Regidor, como no, encantado, en realidad si comparamos todo el período transcurrido del presente año enero - abril, frente a enero - abril del año pasado, este es un poco el detalle a nivel global, a nivel acumulado, enero - abril fíjese desde el 2013 como vino evolucionando fíjese esta gráfica muestra un poco el detalle global enero - abril 2013 fue S/. 45’251,428.00; enero - abril 2014 S/. 49’598,726.00; enero - abril 2015 S/. 53’655,861.00; enero - abril 2016 S/. 53’629,286.00 y en la parte baja hacemos una desagregación comparando solamente el detalle de estos dos componentes enero - abril 2015 lo vamos a desagregar en las barritas azules en este gráfico inferior y enero - abril 2016 lo vamos a desagregar en las barritas rojas o guindas en la parte inferior. Son los cuatro principales conceptos de recaudación de ingresos Impuesto Predial y Arbitrios Municipales que a groso modo explica el 83% de los ingresos de la Municipalidad y Alcabala que más o menos representa un 10 o 12%  de los ingresos y Otros Ingresos que representa más o menos un 9% si no me equivoco; entonces como se puede ver aquí en la gráfica comparando enero - abril en Impuesto Predial estamos en positivo frente a enero - abril del año pasado, positivo en S/. 890,000.00; en Arbitrios estamos en positivo también en S/. 1’400,000.00 frente también a enero - abril del año pasado y un poquito los que nos juegan en contra es Alcabala que ya sabemos pues que está muy amarrado a la actividad económica y que la actividad económica siempre digamos  las decisiones de inversión ralentizan un poco en estos período electorales. Entonces en ese sentido no nos sorprende que Alcabala haya venido decayendo un poco desde el año pasado, este año y más bien esperamos que el próximo año empiece a levantar, pero ese es un tema Alcabala es una transferencia y nosotros no tenemos margen de maniobra sobre ese tributo nosotros manejamos directamente lo que aquí corresponde a Impuesto Predial y Arbitrios Municipales.
El concepto también importante es Otros Ingresos que es una bolsa donde entran todos los conceptos que corresponden básicamente al TUPA u otros ingresos por tarifario, esos conceptos también vienen un poco en caída en realidad desde hace ya varios años; el enfoque que tiene la PCM con relación al TUPA por ejemplo, es que todos los costos digamos se vayan minimizando para que los servicios al Estado puedan ser cada vez más cortos posibles. Entonces, eso de allí ha ido generando diferente normativa que va condicionando estos resultados; entonces lo que son Otros Ingresos vienen ya hace dos años o tres años a la baja en realidad, esa es un poco la comparación señor Regidor.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, muchas gracias ¿Algún otro informe de los señores Regidores? Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias, con su venia señor Alcalde, señores funcionarios, señores vecinos, señor Alcalde, quería felicitar a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas porque en el último informe de la OEFA en el ranking de cumplimiento en la gestión y manejo de residuos públicos han obtenido el primer lugar y eso nos debe llenar de orgullo, una felicitación para la Gerencia respectiva, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Algún otro informe de los señores Regidores? Tiene la palabra Regidor Muñoz.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, he estado observando la parte de la Av. La Molina, Javier Prado hasta Huarochirí, el año pasado en el 2015 veía la presencia de policía, patrulleros, motociclistas de la Policía Nacional, ahora no veo ninguno y mi temor es la seguridad de la ciudadanía con decirle que el día de ayer en la calle vecina a la mía a dos jóvenes estudiantes le sustrajeron los celulares en automóvil; eso para su conocimiento señor.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, si no hay más informes pasamos a la Estación de Pedidos. 
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse manifestarlo?  Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, vuelvo hacer y reiterar el pedido que lo vengo haciendo en Sesiones de Concejo, en el sentido que se nos envíe la documentación a tratar en las agendas de Sesiones en forma oportuna, los señores Regidores no tenemos esta información para poderla estudiar y asistir a estar reuniones debidamente enterados y documentados de los temas a tratar. 
Y señor Alcalde, quisiera que nos hiciera el favor de un recordar y sé que usted nos había informado sobre los porcentajes de la obra que se está haciendo de ampliación de la Av. Javier Prado, los porcentajes que participa la Municipalidad y el plazo de entrega y finalización de esta obra, gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, si no hay más pedidos, pasamos a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA

EL SEÑOR ALCALDE, como primer punto de la Orden del Día tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 02-2016 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Marco Intermunicipal “Municipios sin fronteras”, “Seguridad ciudadana, tránsito, vialidad, descongestionamiento vial y erradicación del comercio ambulatorio informal”, entre la Municipalidad de Santiago de Surco y la Municipalidad de La Molina. 

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto de Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna duda de los señores Regidores? ¿Sí? Entonces dejamos la palabra al señor Juan Carlos Rodríguez, Gerente de Seguridad Ciudadana. 
EL GERENTE DE SEGURIDAD CIUDADANA, SR. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GUERRERO, señor Alcalde buenas tardes, señores Regidores buenas tardes, Señores vecinos cómo están. A continuación vamos a exponer el Convenio Marco Intermunicipal “Municipios sin fronteras” entre la Municipalidad de Surco y la Municipalidad de La Molina.
Antecedentes, los distritos de La Molina y Santiago de Surco son órganos de gobierno local que trabajan para mejorar el nivel de vida de los vecinos de sus respectivas jurisdicciones, así como para promover el desarrollo integral, sostenible, armónico y el crecimiento económico, teniendo como base legal las disposiciones que regulan las actividades en sus respectivas jurisdicciones. La finalidad es que el distrito de Surco y La Molina acuerdan suscribir el presente convenio y tienen que llevar actividades, integrar acciones, capacidades, conocimientos y esfuerzos para solucionar el descongestionamiento vial, los problemas del tránsito y su viabilidad, la erradicación del comercio ambulatorio e informal, así como también la seguridad ciudadana entre los sitios colindantes entre ambos distritos.


Tiene como objetivo permitir realizar operativos coordinados así como inopinados los cuales pueden ser de manera conjunta como individuales dentro de las jurisdicciones de ambos distritos en materia de fiscalización, comercio ambulatorio, seguridad vial y seguridad ciudadana; en los operativos de índole vial se coordinará con la jefatura distrital de la Policía Nacional que corresponda a cada distrito, a fin de que puedan realizar las acciones correspondientes por ser de su competencia. Identificar, evaluar y buscar soluciones conjuntas a los problemas comunes de seguridad ciudadana, tránsito y transporte que se presenten en los límites de ambos distritos; al término de cada ejercicio fiscal se procederá a elaborar un informe por separado el cual será elevado a cada Gerencia municipal.
Compromisos de las partes, La Molina y Santiago de Surco a la firma del presente convenio se comprometen a permitir el libre acceso a sus respectivas jurisdicciones, a fin de que puedan realizar operativos coordinados o inopinados de manera conjunta o individual para lo cual bastará que los funcionarios competentes se comuniquen por medio de la vía telefónica, radial o correo electrónico. Implementar un sistema coordinado de observatorios del delito, realizar el seguimiento y evaluación de problemas comunes en materia de seguridad ciudadana y establecer puestos de vigilancia y de control en las partes que estimen conveniente, conforme a las especificaciones técnicas que establezcan ambas partes.
El presente convenio tiene duración de cuatro años, pudiendo ser renovado por períodos similares o diferentes así lo estimen las partes, eso es todo señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna pregunta de los señores Regidores? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, señores Regidores buenas tardes con todos los presentes, señor Alcalde, tuve la oportunidad de estar porque conformo parte de la Comisión de Seguridad Ciudadana, me parece muy interesante digamos la renovación de este convenio, pero en esa comisión justamente lo que yo propuse y daba como idea, es que este tipo de convenios de serenazgo sin fronteras deberían ir a todos los distritos de los cuales somos vecinos, de tal manera que de repente usted pueda liderar una mesa de trabajo con los demás Alcaldes y poder firmar de una vez un convenio con todos los distritos que de alguna manera tenemos vecindad; no sin antes pensar que el tema de seguridad es un tema álgido y en el cual todos debemos estar trabajando de la mano para que esto se solucione teniendo en cuenta el nivel de delincuencia que se está dando en Lima Metropolitana. 
En ese sentido señor, el poder exhortar  a la Administración para de una vez tomar cartas en el asunto y poder firmar un convenio de serenazgo sin fronteras no solamente con los distritos vecinos sino con todos los que se pueda a nivel de Lima Metropolitana, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidora Danitza Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, quisiera hacer una consulta en cuanto a los actos del proceso sancionador administrativo, eso sí va a estar a cargo del personal de La Molina ¿No es cierto? 
EL GERENTE DE SEGURIDAD CIUDADANA, SR. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GUERRERO, sí, así es.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, ok, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, voy a sustentar mi voto a favor por cuanto la aprobación del convenio resulta necesaria a efectos de materializar la cooperación de acciones en materia de seguridad ciudadana y viabilidad, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, se somete a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 042-2016 

La Molina, 26 de mayo de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 02-2016, de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Convenio Marco Intermunicipal “Municipios sin fronteras” - “Seguridad ciudadana, tránsito, vialidad, descongestionamiento vial y erradicación del comercio ambulatorio Informal”, entre la Municipalidad de Santiago de Surco y la Municipalidad de La Molina; y,        

CONSIDERANDO:

Que, la Constitución Política del Perú, en el artículo 194°, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; en concordancia con el artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala en el artículo I de su Título Preliminar, que las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local, con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines; y en su artículo X dispone que la promoción del desarrollo local es permanente e integral;
Que, el artículo 124º de la Ley acotada, dispone que las relaciones que mantienen las municipalidades entre ellas, son de coordinación, de cooperación o de asociación para la ejecución de obras o prestación de servicios. Se desenvuelven con respeto mutuo de sus competencias y gobierno;  

Que, el numeral 26) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, establece que le corresponde al Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios Interinstitucionales; 

Que, en relación a los medios de colaboración interinstitucional entre las entidades públicas, el numeral 77.1 del artículo 77° de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General señala que las entidades están facultadas para dar estabilidad a la colaboración interinstitucional mediante conferencias entre entidades vinculadas, convenios de colaboración u otros medios legalmente admisibles; asimismo, en su numeral 77.3 precisa que por los convenios de colaboración, las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación;
Que, mediante Oficio Nº 009-2016-GSCTDC-MSS (Expediente Nº 03144-2016), la Gerencia de Seguridad Ciudadana, Tránsito y Defensa Civil de la Municipalidad de Santiago de Surco, propone a la Municipalidad de La Molina, la suscripción del Convenio Marco Intermunicipal “Municipios Sin Fronteras” “Seguridad Ciudadana, Tránsito, Vialidad, Descongestionamiento Vial y Erradicación del Comercio Ambulatorio Informal”, adjuntando el proyecto de convenio respectivo, con la finalidad de trabajar de manera coordinada para mejorar la calidad de vida de nuestros vecinos; 
Que, la propuesta del mencionado convenio contiene actividades acorde con las funciones competentes a los gobiernos locales, las cuales se encuentran establecidas en los artículos 81º, 83º y 85º, respectivamente, de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades. 

Que, la Gerencia de Seguridad Ciudadana opina favorablemente sobre la suscripción del referido convenio a través de sus Informes Nº 025-2016-MDLM-GSC y 056-2015-MDLM-GSC, adjuntando el Informe Nº 129-2015-MDLM-SGS, de la Subgerencia de Serenazgo, en el cual detalla las acciones conjuntas que ambos distritos realizaron en las vías e intersecciones limítrofes para combatir la delincuencia, mejorando la percepción de seguridad de los vecinos y transeúntes, brindando su conformidad a la suscripción correspondiente; de igual modo, la Subgerencia de Transporte y Tránsito en su Informe Nº 068-2015-MDLM-GSC-SGTT, señala que “(…) debido a los planes viales que se ejecutan durante las horas de máxima demanda vehicular, en las vías e intersecciones limítrofes entre ambos distritos y las acciones de Fiscalización de Transporte, es necesario contar con la vigencia de dicho convenio intermunicipal, por cuando dichas acciones han demostrado resultados favorables”, pronunciándose a favor de su suscripción; precisando que anteriormente las partes firmaron un convenio con el mismo objeto, cuya vigencia fue hasta el 29.12.2015;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional en su Informe Nº 064-2016-MDLM-GPPDI, opina a favor del citado convenio, precisando que tratándose de actividades de coordinación y colaboración interdistrital, estas se encuentran consideradas dentro de las actividades que realiza cada unidad orgánica responsable, dentro de su plan operativo, lo cual no generará ningún gasto a la Municipalidad de La Molina, acotando además que la presente propuesta cumple con los requisitos necesarios para continuar con su trámite de aprobación en el marco de lo establecido en el Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios en la Municipalidad Distrital de La Molina”, aprobado por Resolución de Gerencia Municipal N° 111-2012-GM; 
Que, con Informe N° 169-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica en mérito a los Informes Nº 025-2016-MDLM-GSC y 056-2015-MDLM-GSC de la Gerencia de Seguridad Ciudadana, el Informe Nº 129-2015-MDLM-SGS de la Subgerencia de Serenazgo, el Informe Nº 068-2015-MDLM-GSC-SGTT de la Subgerencia de Transporte y Tránsito, además del Informe Nº 064-2016-MLDM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, considera viable la aprobación del Convenio Marco Intermunicipal “Municipios sin fronteras” - “Seguridad ciudadana, tránsito, vialidad, descongestionamiento vial y erradicación del comercio ambulatorio informal” entre las Municipalidades Distritales de La Molina y Santiago de Surco, debiendo elevarse los actuados al Concejo Municipal para el trámite respectivo; 
Que, mediante Memorando Nº 146-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta, a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza N° 210-2011-MDLM y sus modificatorias, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 02-2016, de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio Marco Intermunicipal “Municipios sin fronteras” - “Seguridad ciudadana, tránsito, vialidad, descongestionamiento vial y erradicación del comercio ambulatorio Informal”, entre la Municipalidad de Santiago de Surco y la Municipalidad de La Molina; que consta de once (11) cláusulas formando parte integrante del presente Acuerdo de Concejo; el mismo que tiene por finalidad trabajar de manera coordinada aunando esfuerzos para mejorar la calidad de vida de nuestros vecinos.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio Marco Intermunicipal “Municipios sin fronteras” - “Seguridad ciudadana, tránsito, vialidad, descongestionamiento vial y erradicación del comercio ambulatorio Informal”, entre la Municipalidad de Santiago de Surco y la Municipalidad de La Molina. 

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana, a la Subgerencia de Serenazgo, a la Subgerencia de Transporte y Tránsito y demás unidades orgánicas pertinentes el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.      

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, tenemos como segundo punto de la Orden del Día el Dictamen Conjunto N° 05-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y PUBLIGRAFIK DEL PERÚ S.A.C. 
Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra la Dra. Sylvia Vélez, Subgerente de Licencias Comerciales. 
LA SUBGERENTE DE LICENCIAS COMERCIALES, DRA. SYLVIA VÉLEZ PROAÑO, buenas tardes señor Alcalde, señor Secretario General, señores Regidores, señores funcionarios, público en general, con la venia del señor Alcalde procedo a exponer el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la empresa PUBLIGRAFIK DEL PERÚ S.A.C.  y esta Institución Edil.
El objeto del presente convenio es autorizar a la mencionada empresa para que pueda realizar el mantenimiento de 441estructuras, las cuales se encuentran existentes dentro del distrito y contienen señaléticas en la parte superior; asimismo, contienen una estructura las cuales dan capacidad para colocar publicidad la misma que también ya es existente en el distrito. La empresa desea colocar luz led dentro de la estructura de ciento cincuenta y un postes con señaléticas, así como en la publicidad; los postes restantes ascendentes a 286 los mantendrán en su manera original, esto quiere decir sin luz; sin embargo, también la empresa les dará el respectivo mantenimiento, me refiero a luz led porque la luz va ir originada hacia la señalética y hacia la estructura que contendrá la publicidad en sí; en los mencionados soportes se instalarán elementos publicitarios reiterándose que ya existe una estructura para la publicidad. 
La empresa asumirá los costos y gastos referentes a las autorizaciones respectivas de las instalaciones de las conexiones eléctricas de los referidos elementos, los costos del consumo de energía eléctrica que generen los mismos, asumirá la valorización de dichos costos, respetará las ubicaciones que se indican en el convenio y realizará los trabajos de mantenimiento. Asimismo, también se compromete a reservar para la Municipalidad el 5% de las caras de los elementos publicitarios instalados en los postes de señalización vial con iluminación y sin iluminación, postes con nomenclaturas de vías para la colocación de sus anuncios.
Obligaciones de la Municipalidad, la Municipalidad está obligada a otorgar la protección adecuada a los elementos de señalización vial con y sin iluminación, postes de vías y a sus elementos integrantes contra actos de vandalismo, robo o daño sin asumir responsabilidad alguna; se compromete a comunicar a la empresa con una anticipación de catorce días útiles siempre y cuando sea necesaria la reubicación de alguno de los postes señalizadores. Cabe precisar que se compromete a comunicar por escrito a la empresa con una anticipación de catorce días útiles acerca de las obras a ejecutarse que requieran retirar elementos de señalización vial con o sin iluminación; supervisar el cumplimiento de las obras de la empresa en el presente convenio por parte de Institución Edil, esto quiere decir por parte de la Gerencia de Desarrollo Urbano y asimismo de la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas y otras áreas competentes de acuerdo al ROF.
Beneficios para la Municipalidad, los beneficios para la Municipalidad sería el ingreso ascendente de S/. 95,538.94 por tasa por derecho de TUPA, este procedimiento se paga una vez al año; también tienen el pago de un ingreso anual en el año 2016 ascendente a S/. 74,640.56 por concepto de tasa de derecho de uso de vía pública por todos los elementos publicitarios colocados en elemento de señalización vial, digo en el año 2016 porque esto es relacionado con la UIT y la UIT es variable conforme el transcurrir del tiempo, año a año va variando. Asimismo, también tenemos como beneficio realizando la sumatoria entre los puntos uno que es el TUPA y el punto dos que es el aprovechamiento del uso de la vía pública de 2016, tenemos un total de ingresos para esta Institución Edil de S/. 170,178.80; este es un cuadro con un pequeño resumen de todo lo que ya les he explicado anteriormente.
Asimismo, tenemos otro beneficio con el cual la empresa se ha comprometido,  la entrega de un automóvil cero kilómetros marca Hyundai, valorizado en US $ 10,000.00 incluido el IGV y será entregado dentro del sorteo al contribuyente puntual dentro del Convenio de Molinacard. Con esto el distrito de La Molina se convertirá en un distrito de vanguardia, moderno y no solo eso, sino que se tendrán a los mencionados postes en óptimas condiciones de mantenimiento; la misma luz que generen las mencionadas señaléticas ayudará para una adecuada orientación vial tanto para el transeúnte como para el automovilista dentro del distrito.
Evaluación costo beneficio, como podemos observar el costo para la Municipalidad es riesgo cero; sin embargo, el beneficio es amplio debido a que tenemos tanto en cantidad  líquida, la ya mencionada dentro del TUPA, como el aprovechamiento de la vía pública anualmente, como la transferencia de un activo consistente en un automóvil valorizado en US $ 10,000.00. La duración del presente convenio es de ocho años, las medidas de los soportes para publicidad es de 70 x 70 en algunos casos y en otros casos es de 63.50 x 95.50.

Los beneficios para el ciudadano, tener un mejor ornato, la iluminación y seguridad también será mejor, una clara visibilidad de las direcciones y una estética urbana más moderna; la señalización es sin costo, los medios de comunicación con el ciudadano también serán mejor y tendremos una innovación dentro del distrito. Cabe precisar aquí que somos los primeros en el distrito en generar este tipo de convenio; los postes direccionales que si llegan a visualizar son los propuestos, son una especie de armazones no muy amplios donde se colocan luz led tanto en la señaléticas como en la parte superior de las señaléticas en las cuales ya tienen la publicidad; acá podemos observar la parte de día y la parte nocturna; acá tenemos un pequeño video en las cuales nos muestra la realidad del distrito como es que nosotros los tenemos, tenemos  en la parte superior de la señalética ya la estructura y este es el cambio que propone realizar con la empresa PUBLIGRAFIK, tanto en la luz en la parte superior como en la misma señalética; esta es otra de la realidad del distrito, este es el cambio que estamos proponiendo, esta es un poste que no tiene ningún tipo de mantenimiento; sin embargo, la empresa se compromete a realizar el respectivo mantenimiento en todos sus aspectos cabe precisar en el poste, en las señaléticas y en la publicidad también; esta es otra realidad del distrito en la cual no se advierte ningún tipo de señalización acá si podemos advertir con la luz que se le incluye que es una luz led la cual no nos cuesta a nosotros; este es otro tipo de señalética que posee ya el distrito y en la parte superior divisamos ya la estructura, en algunos casos el distrito ya tiene establecidos publicidad como podemos ver en la calles Siete y en Raúl Ferrero, muchas gracias. 
EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidora Danitza Milosevich tiene la palabra.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, sí, señor Alcalde, sustento mi voto en contra por las siguientes consideraciones, como señalé expresamente en la Sesión en la que se aprobara la Ordenanza N° 312, existe una marcada tendencia de la Administración en ceder espacios públicos a terceros para la saturación de la publicidad a favor de distintas empresas y en perjuicio del ornato y el orden del distrito. Ahora, en este caso estamos viendo el autorizar la colocación de 441 postes,  de los cuales ya existen algunos y de ellos 157 van a ser con iluminación, siguiendo con un plan de saturación visual anuncios de verdad en todo el distrito como ya lo he señalado en otras oportunidades.

Después también señor Alcalde, resulta absolutamente ilegal que la citada Ordenanza haya establecido en virtud al convenio se vulnere el plazo máximo de cuatro años de autorización permitiéndose a esta empresa mantener una publicidad por ocho años como lo propone la cláusula sétima, además del pago de la tasa que le corresponde pagar a toda empresa que por autorización y/o ocupación de estas vías locales, se señala como un mérito en el convenio y adicionalmente estarían entregando un automóvil valorizado en US $ 10,000.00 para el tema de la próxima masiva, este monto no puede ser considerado como ventajoso si se tiene en consideración que el monto no justifica que se queden otros cuatro años adicionales en nuestras vías públicas contaminando, contrariamente a lo que sucedería con cualquier otro agente económico de acogerse al TUPA solo podría acceder a la mitad del tiempo, cuatro años, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, muchísimas gracias señor Alcalde, solamente para hacer unas pequeñas precisiones, históricamente este tema se trabajó en el 2008, exactamente desde el 13 de agosto en un primer convenio con la empresa JP donde se firmaba para poner 500 postes con publicidad por ocho años también que se vencen este año; entonces no me parece que sea una novedad, acá en la esquina frente a Wong ya existe desde ya mucho tiempo un poste con publicidad autorizado como repito en el 2008, es este creo un punto muy importante la única variación que va a haber es que ahora son 155 iluminados y encima estamos obteniendo el beneficio de que le van a dar mantenimiento a todos los 441 postes liberándonos a nosotros de darles el mantenimiento. Entonces yo creo que es bastante beneficioso para el municipio, muchísimas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidor Carlos Talavera tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, solamente me pregunto que veo que este Concejo en cuanto a la publicidad todo lo hace por convenios, yo me pregunto ¿Por qué no se convoca a un concurso público sobre estos casos en cumplimiento de la ley? Se podría obtener mayores beneficios, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidora Bianchi tiene la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, bueno, con su venia señor Alcalde, vuelvo hacer la precisión el 13 de agosto del 2008, donde habían Regidores que están acá y que eran Regidores en ese momento el convenio lo aprobaron, les pareció súper beneficioso para la Municipalidad, no entiendo en qué momento cambia el punto de vista, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a someter la votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, abstenciones, en contra. Aprobado por Mayoría.

Con dos votos en contra de la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero y el señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 043-2016 

La Molina, 26 de mayo de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 05-2016, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Convenio Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa PUBLIGRAFIK DEL PERÚ S.A.C; y,         

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley  N° 27972; dicha autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico;
Que, la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala en el Artículo I de su Título Preliminar, que las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local, con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines; 
Que, el numeral 26 del Artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece entre las atribuciones del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Que, el Artículo 79° numeral 3.4 de la Ley acotada, prescribe que las municipalidades distritales tienen funciones específicas exclusivas en materia de organización del espacio físico y uso del suelo, siendo competentes para “disponer la nomenclatura de avenidas, jirones, calles, pasajes, parques, plazas, y la numeración predial”; y en el numeral 3.6.3 establece que tienen funciones de “normar, regular y otorgar autorizaciones, derechos y licencias, y realizar la fiscalización de la ubicación de avisos publicitarios y propaganda política.”;  
Que, el Reglamento Nacional de Edificaciones (RNE) aprobado por D.S. N° 011-2006-VIVIENDA y modificado por D.S. N° 006-2011-VIVIENDA, regula en la Norma G.40 - Definiciones, como “Mobiliario Urbano” aquello que constituye un conjunto de elementos instalados en ambientes de uso público destinados al uso de las personas; asimismo, la Norma GH.020 “Componentes de Diseño Urbano” regula en el artículo 43° al “Mobiliario Urbano y Señalización” como aquel compuesto por basureros, bancas, hidrantes contra incendios y elementos de señalización, precisando que el mobiliario urbano como casetas de vigilantes, puestos comerciales, papeleras, cabinas telefónicas, paraderos, servicios higiénicos, jardineras, letreros con nombres de calles, placas informativas, carteleras, mapas urbanos, bancas, juegos infantiles, semáforos vehiculares y peatonales, pueden ser instalados en la vía pública previa autorización municipal;

Que, mediante Resolución Ministerial N° 210-2000-MTC-15.02 se aprobó el Manual de Dispositivos de Control de Tránsito Automotor para Calles y Carreteras, en cuyo Capitulo II regula las Señales Verticales, prescribiendo en el segundo párrafo del Numeral 2.1.2 como función de dichos dispositivos: “Se utilizarán para regular el tránsito y prevenir cualquier peligro que podría presentarse en la circulación vehicular; asimismo, para informar al usuario sobre direcciones, rutas, destinos, centros de recreo, lugares turísticos y culturales, así como dificultades existentes en las carreteras.”;

Que, la Municipalidad Metropolitana de Lima mediante Ordenanza N° 1094, (publicada el 23.11.2007) Regula la Ubicación de Anuncios y Avisos Publicitarios en la Provincia de Lima, con la finalidad de preservar la seguridad de las personas, de la vía pública y de los predios urbanos, así como el orden, el ornato y la estética de la ciudad; estableciendo en su numeral 2) del artículo 9°, como competencia de las municipalidades distritales, “Autorizar la ubicación de los avisos publicitarios en los bienes de uso público de las vías locales de su jurisdicción y en el mobiliario urbano ubicado en las vías locales correspondientes al distrito (…)”; asimismo, en sus  numerales 5) y 6)  señala, respectivamente, que les corresponden a las municipalidades distritales: “Celebrar Convenios de Cooperación con empresas dedicadas a la actividad de publicidad exterior con la finalidad de mejorar la infraestructura urbana y ornato de la ciudad” y también “Celebrar Convenios de Cooperación Interinstitucional en materias complementarias a la ubicación de avisos publicitarios de su competencia.”;
Que, mediante Ordenanza N° 089 se aprobó la Ordenanza de Avisos y Publicidad Exterior de la Municipalidad de La Molina, modificada por la Ordenanza N° 312 (publicada el 29.04.2016), que tiene como finalidad regular los aspectos técnicos, administrativos y legales, que norman los avisos publicitarios en el Distrito de La Molina; definiendo al Mobiliario Urbano en su artículo 8° literal m) como “Las estructuras o elementos que prestan un servicio a la comunidad, tales como: paraderos de transporte público, paletas de comunicación, bancas, casetas telefónicas, papeleras, elementos de información municipal, elementos con mensaje de servicio a la comunidad, kioscos, y otros elementos o estructuras similares; todos los cuales pueden tener o no espacios para publicidad exterior”; asimismo, en su artículo 45° en el tercer y cuarto párrafo, señala que las autorizaciones para elementos publicitarios ubicados en bienes de dominio público administrados por la institución edil, tendrán una vigencia de cuatro (04) años, el cual no será de aplicación para los casos en que la Municipalidad suscriba Convenios de Cooperación, siendo en este caso el plazo de autorización el establecido en dichos Convenios;

Que, mediante Expediente N° 05654 -2016, la empresa PUBLIGRAFIK DEL PERU S.A.C., propone la suscripción de un Convenio de Cooperación Interinstitucional con la Municipalidad de La Molina, con vigencia de 08 años, con el objeto de autorizarle la instalación de 155 elementos de señalización vial con iluminación (postes con nomenclaturas de vías) y el mantenimiento de 286 elementos de señalización vial sin iluminación (postes con nomenclaturas de vías) existentes, los que tendrán en su parte superior avisos de publicidad;

Que, la Subgerencia de Transporte y Tránsito mediante  Memorando N° 135-2016-MDLM-GSC-SGTT, señala que los elementos de señalización (postes con nomenclatura vial) que contendrán avisos publicitarios, al estar ubicados en vías locales y conforme a sus dimensiones establecidas en el Anexo 01 de la propuesta de Convenio, no dificultarán el tránsito peatonal ni vehicular; y respecto a los postes con iluminación de las señaléticas provendrán de luces internas (neón) por lo que tampoco afectarán la visibilidad durante la circulación por las vías del distrito; y en cuanto al tránsito y la vialidad, dichos elementos de señalización serán de mucha ayuda para los residentes y visitantes, por cuanto proporcionarán información para la ubicación y traslado dentro del Distrito de La Molina durante su circulación sobre la red vial; por ello, opina favorablemente por la suscripción del referido Convenio;  

Que, la Subgerencia de Obras Públicas mediante Memorando N° 153-2016-MDLM-GGAOP-SGOP y la Subgerencia de Licencias Comerciales, con Informe N° 163-2016-MDLM-GDUE-SGLC, luego de realizar la evaluación pertinente acorde con la normatividad de la materia, emiten opinión favorable respecto a la propuesta de convenio con la empresa PUBLIGRAFIK DEL PERU S.A.C., señalando que los Anexos 01 y 07 del Convenio de Cooperación, contienen la Memoria Descriptiva de los postes señalizadores sin iluminación y con iluminación, donde constan las especificaciones técnicas del cuerpo del poste, de la nomenclatura de las vías a través de las respectivas señaléticas y del panel publicitario, documentos que acreditan que los elementos de señalización como de los anuncios publicitarios cumplen con las condiciones estructurales, condiciones de seguridad de las instalaciones eléctricas y armonía con el entorno, según lo requerido por los artículos 38°, 39° y 40° de la Ordenanza Metropolitana N° 1094, apreciándose además que los mismos se ubicarían a una altura superior a los 2.10 m. (altura del poste con la señalización) no obstruyendo la libre circulación de los peatones que transiten por la acera, estando acorde a lo establecido en los Ítems 2.1.2 y 2.1.13 del Manual de Dispositivos de Control de Tránsito Automotor para Calles y Carreteras aprobado por R.M. N° 210-2000-MTC-15.02. Asimismo las citadas Subgerencias señalan que los elementos de señalización se ubican en vías locales y los anuncios publicitarios cumplen con lo dispuesto en el artículo 54° numeral 3) de la Ordenanza Metropolitana N° 1094-MML; es decir, los anuncios publicitarios ubicados en los postes de señalización con iluminación cuentan con iluminación propia o interna (luz de neón) que no producirán deslumbramientos, ni molestias por alta luminosidad a los conductores y peatones que transiten por la zona, así como tampoco contienen elementos que emitan sonidos o afecten la perfecta visibilidad, no contando además con elementos externos de iluminación; en ese sentido, técnicamente los elementos de señalización, así como los anuncios publicitarios, materia de la propuesta de Convenio de Cooperación, cumplen con el marco normativo pertinente; 
Que, mediante Informe N° 030-2016-MDLM-GDUE, la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico ratifica lo señalado precedentemente, manifestándose a favor del convenio en mención, elevando los actuados a la Gerencia Municipal para la continuación de su trámite;   
Que, a través del Memorando N° 571-2016-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional señala que el proyecto de Convenio Cooperación Interinstitucional con la empresa PUBLIGRAFIK DEL PERU S.A.C., tiene como finalidad la instalación y mantenimiento de 155 elementos de señalización vial con iluminación y del mantenimiento y reparación de otros 286 elementos de señalización vial sin iluminación, en los que a su vez se instalarán anuncios publicitarios; al respecto señala que conforme lo referido por la Subgerencia de Licencias Comerciales, la instalación de los elementos de señalización sobre los que se colocarán anuncios publicitarios tiene como consecuencia la obligación de la empresa a pagar por derechos administrativos establecidos en el TUPA, el cual asciende a S/. 95,538.24, y por derecho de uso de la vía pública la suma de S/. 44,282.80 por los anuncios en los postes sin iluminación y S/. 30,357.76 por los anuncios en los postes con iluminación; asimismo, la propuesta de convenio contempla la obligación de la empresa de transferir la propiedad de un automóvil cero kilómetro marca Hyundai modelo Grand i10, valorizado en USD $ 10,000.00 incl. IGV al ganador del sorteo “Programa Vecino Puntual Molina Card - VP MOLINA CARD del año 2016, que al cambio en moneda nacional en la fecha según la SUNAT (S/. 3.342 = 1 Dólar) equivale a S/. 33,420.00, lo cual, sumando estos cuatro componentes arroja la suma de S/. 203,598.80, que significa un beneficio para la Municipalidad de La Molina. En ese sentido, refiere que el presente convenio no generará gastos adicionales a la entidad y permitirá obtener beneficios económicos que redundará en la obtención de mayores ingresos y la disponibilidad de recursos; por ello, recomienda la aprobación del referido Convenio de Cooperación, el mismo que ha cumplido con los lineamientos previstos en el Instructivo N° 001-2012-MDLM - Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios de Cooperación de la Municipalidad Distrital de La Molina; 
Que, a través del Informe N° 182-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito a los argumentos expuestos, y contando con la opinión favorable de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, la Subgerencia de Obras Públicas, la Subgerencia de Transporte y Transito y la Subgerencia de Licencias Comerciales, resulta viable la aprobación del Convenio Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa PUBLIGRAFIK DEL PERÚ S.A.C., recomendando se eleven los actuados ante el Concejo Municipal para su aprobación;  

Que, mediante Memorando Nº 168-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta, a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza N° 210-2011-MDLM y sus modificatorias, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   



Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 05-2016, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;  
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la empresa PUBLIGRAFIK DEL PERÚ S.A.C.; que consta de diez (10) cláusulas formando parte integrante del presente Acuerdo de Concejo.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la empresa PUBLIGRAFIK DEL PERÚ S.A.C. 

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a la Subgerencia de Licencias Comerciales, a la Subgerencia de Transporte y Tránsito, a la Sub Gerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa, a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo, conforme a sus atribuciones y funciones.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.      

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el tercer punto de la Orden del Día es el Dictamen Conjunto N° 011-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Delegación de facultades en materia de contrataciones directas - Proveedor único o Proveedor con derechos exclusivos.

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en la palabra al señor Marcos Lozano, Subgerente de Logística y Servicios Generales.
EL SUBGERENTE DE LOGÍSTICA Y SERVICIOS GENERALES, SR. MARCOS LOZANO MUNAYLLA, buenas tardes señor Alcalde, señores miembros del Concejo buenas tardes, bueno, se viene a presentar en este caso la solicitud de delegación de facultades materia de contrataciones directas para proveedor único con derechos exclusivos que presten servicios públicos.
Bueno, les corresponde en este caso las autorizaciones de lo que son contrataciones directas anteriormente llamadas exoneraciones, en este caso al Concejo Municipal, para ello se está nombrando en la lámina la competencia en sí del Concejo respecto de estas aprobaciones, en la Ley Orgánica de Municipalidades le corresponde al Concejo exactamente autorizar las contrataciones directas y en este caso se viene a proponer la delegación de la facultad que tiene el Concejo para poder realizar en este caso contrataciones directas cuando haya un proveedor con derechos exclusivos que presten servicios públicos. En sí en la normativa de contratación el artículo octavo menciona cuáles son todas las competencias que podrían ser delegadas en el Concejo, un poco para ilustrarles en el artículo ocho de la ley se mencionan una serie de contrataciones directas de las cuales se menciona también en el Reglamento que sólo seis de ellas podrían ser delegadas y nosotros solo nos estamos refiriendo a una de ellas que es literal e) que básicamente viene a ser el que cuando los bienes y servicios solo pueden obtener de un determinado proveedor o un determinado proveedor procede a dar derechos exclusivos respecto de ellos y básicamente porque lo venimos a proponer al Concejo es porque en el procedimiento cuando se realizan las intervenciones a la ciudad por obras o mantenimientos se necesita realizar la contratación directa que prestan servicios públicos llámese Luz del Sur, SEDAPAL, América Móvil o Telefónica porque ellos mantienen en este caso sus instalaciones en todas las vías del distrito y para que se puedan realizar su movimiento o en este caso la remoción de todas sus instalaciones.
Este procedimiento cuando se lleva a través de lo que ahora se llama contratación directa y antes era exoneración, toma pues toda una formalidad que en sí pone en riesgo la continuación de las contrataciones en este caso de la ejecución de un proyecto, dentro del mismo que ya mencionamos solo vamos a solicitar la delegación en este caso del literal e) a favor del Gerente de Administración quien tiene la facultad de realizar también las contrataciones y en este caso de supervisar las contrataciones. Nosotros como área, en este caso como el área que presido, el área de Logística que realiza todas las acciones para  todas las contrataciones de bienes y servicios que requiera en sí la entidad para sus actividades y a la Gerencia de Administración le compete suscribir documentos, resoluciones, contratos o convenios necesarios para los fines y objetivos institucionales de la Municipalidad y los demás objetivos y funciones que se deriven de las atribuciones legales y nosotros en este caso justamente donde está el sustento en el cual nosotros nos basamos como área de contrataciones es en hacer más ágil, más rápida la contratación de estas empresas que prestan servicios públicos para dar una celeridad en las contrataciones por la remoción de las instalaciones de las empresas que prestan servicios públicos.

Y en este caso ya nosotros estamos recomendando, solicitando la delegación de facultades hacia el Gerente de Administración y Finanzas, para contratar directamente de acuerdo a lo que señala el Artículo 27° inciso e) de la Ley de Contrataciones para contratar a proveedores con derechos exclusivos que prestan servicios públicos, esto en Comisión los mismos Regidores recomendaron que se dé la precisión que sea específicamente para los que prestan servicios públicos porque la norma en sí habla de proveedor con derechos exclusivos nada más y, en este caso adicionalmente se recomienda que de aprobarse la solicitud de delegación que se consigne en el Acuerdo de Concejo que la Gerencia de Administración y Finanzas deba dar cuenta al Concejo periódicamente de las contrataciones que realice por esta delegación, eso sería en sí lo que venimos a presentar.

EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor por su intermedio, el hecho de propiciar el proveedor único no va a tener problemas porque lo más fuerte que tiene la Municipalidad son el servicio público y las áreas verdes y eso se convoca a licitación y cambiando a proveedor único ¿No vamos a tener problemas?
EL SEÑOR ALCALDE, a ver dejamos la palabra a la Dra. Cecilia Gloria.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, sí, gracias señor Alcalde, señores Regidores, para absolver la consulta del Regidor, sí,  efectivamente en coordinación con Secretaría General y en mérito a la recomendación de los señores Regidores lo que se ha consignado es debiendo ser proveedores únicos de servicios públicos básicos, cuando entendemos servicios públicos básicos Regidor, básicamente como lo ha señalado el funcionario es luz, agua y comunicaciones, en este caso no estamos hablando servicios públicos como áreas verdes o recojo de residuos sólidos o maleza, sino solamente lo que es servicios básicos públicos de luz, agua y comunicaciones. 
Ahora, es necesario precisar que efectivamente nosotros consideramos dentro de esta modificación que ha habido en la norma que está vigente este año, donde antes lo que eran las exoneraciones no eran delegables, ahora si la ley permite que el Concejo Municipal pueda delegar facultad alguna de las trece facultades que existen de contrataciones directas que puedan ser delegables seis, pero nosotros solo el día de hoy sólo estamos considerando que el Concejo autorice la delegación de una sola facultad, que es el supuesto que sea un proveedor único que preste servicios públicos básicos.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, no sé si está claro, dejamos la palabra al señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, solamente una precisión a los señores Regidores, en el proyecto de Acuerdo que tienen a la mano hay un pequeño cambio en el Artículo Primero porque dice: Delegar en el Gerente de Administración y Finanzas la facultad del titular de la entidad en vez de titular de la entidad debe figurar Concejo Municipal; todo el cambio está en vez que diga titular de la entidad debe decir Concejo Municipal.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, en la exposición veo yo había hecho un estudio sobre eso que pese a la importancia de resguardar la responsabilidad del órgano delegante en este caso el Concejo Municipal de La Molina; no se ha cumplido con proporcionar copia del proyecto del Acuerdo de Concejo que dispone la delegación, sólo se ha remitido el Dictamen N° 011-2016 de modo que no se podría apreciar las medidas que corresponden adoptar para cautelar el ejercicio del deber de vigilancia previsto en el Artículo 68° de la Ley de Procedimiento Administrativo General, pero en la exposición han dicho que si se ha considerado eso ¿No?
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, si me permite señor, acá un poco Secretaría General nos ha pasado el texto del Acuerdo de Concejo proyectado, acá en el Artículo Segundo se consigna: “Encarga a la Gerencia de Administración y Finanzas dar cuenta periódicamente al Concejo Municipal sobre las contrataciones directas a efectuarse en mérito a lo señalado en el Artículo Primero”, es decir en cuanto a la delegación; esto estaría dentro del Acuerdo de Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidora Milosevich tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, sí, señor Alcalde, por eso es necesario que cuando nos entreguen la documentación que sea a tiempo también señor Alcalde nos alcancen toda la información por ejemplo para esta Sesión no nos han alcanzado los Acuerdos de Concejo; mi voto también iba a ser en contra porque leyendo la sustentación que ustedes envían en ningún momento decía este punto y que sí la ley lo establece, pero allí en la exposición lo aclara, yo creo que deberían enviar toda la información con todos los elementos de juicio para venir acá a la Sesión señor Alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Harry Mac Bride tiene la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, es por eso, a ver yo creo que quedó claro con la exposición, más antes de esta exposición no teníamos ese alcance; es importante, se nos entrega en el momento de la Sesión estos documentos, estos proyectos de Acuerdos de Concejo y entonces no hay tiempo de leerlos y poder tener una posición clara. En este caso yo creo que teniendo ya estas aclaraciones, pero este documento para poderlo en caso yo creo que nos da más amplio el formato, esto se entregaba antes en las notificaciones pero no se está entregando, a ver si se toman acciones en eso, gracias.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, señor Alcalde, si me permite.

EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra Dra. Gloria.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, capaz para precisar, me imagino que si debe haber sido notificado el informe legal, dentro de las recomendaciones del informe legal, si se señalaba que se consigne en el Acuerdo de Concejo efectivamente que se dé cuenta periódicamente al Concejo.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, a ver esto se parece al gran Bonetón, después de haber escuchado la voz melodiosa del Subgerente de Logística que está mal de la garganta evidentemente, lo que quiero decirles es esto, el Acuerdo de Concejo que nosotros tenemos es el que nos da a nosotros todos los alcances exactos yo creo que con pedir la documentación no estamos haciendo nada fuera de lo normal, el hecho que llegue este Acuerdo daría otras luces a la hora de tomar una decisión acá es por eso es que la estamos pidiendo. Que en el informe legal lo dice sí, pero no tiene los puntos exactos donde dice que por ejemplo los Regidores en Comisión han tomado una decisión de que sea por servicios públicos y no por todo lo que se había propuesto, es lo que acaba de explicar el Subgerente de Logística; entonces en ese sentido es que abunde la información para tomar una decisión, eso es todo señor Alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 044-2016 

La Molina, 26  de mayo de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 011-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Delegación de facultades en materia de contrataciones directas - Proveedor único o Proveedor con derechos exclusivos; y,       

CONSIDERANDO:

Que, la Constitución Política del Perú, en el Artículo 194°, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;


Que, el artículo 8° de la Ley de Contrataciones del Estado - Ley N° 30225, aprobado con fecha 11 de julio de 2014, señala que “El titular de la Entidad puede delegar, mediante resolución, la autoridad que la presente norma le otorga. No pueden ser objeto de delegación, la declaración de nulidad de oficio, las autorizaciones de prestaciones adicionales de obra, la aprobación de las contrataciones directas salvo aquellas que disponga el reglamento de acuerdo a la naturaleza de la contratación, y los otros supuestos que se establezcan en el Reglamento”;
Que, el artículo 86° del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo N° 350-2015-EF, cuya entrada en vigencia se dio con fecha 09 de enero de 2016, señala que “la potestad de aprobar contrataciones es indelegable, salvo en los supuestos indicados en los literales e), g), j), k), l) y m) del artículo 27 de la Ley”;

Que, el artículo 27° de la Ley de Contrataciones del Estado, Ley N° 30225, señala lo siguiente: “Excepcionalmente, las Entidades pueden contratar directamente con un determinado proveedor en los siguientes supuestos: (…) “e) Cuando los bienes y servicios solo puedan obtenerse de un determinado proveedor o un determinado proveedor posea derechos exclusivos respecto de ellos. (…) Las contrataciones directas se aprueban mediante Resolución del Titular de la Entidad, Acuerdo del Directorio, del Consejo Regional o del Concejo Municipal, según corresponda. Esta disposición no alcanza a aquellos supuestos de contratación directa que el reglamento califica como delegable. El reglamento establece las condiciones para la configuración de cada uno de estos supuestos, los requisitos y formalidades para su aprobación y el procedimiento de contratación directa”;
Que, el numeral 67.4 del artículo 67° de la Ley del Procedimiento Administrativo General - Ley N° 27444, señala que “los actos administrativos emitidos por delegación indican expresamente esta circunstancia y son considerados emitidos por la entidad delegante”. Asimismo, el numeral 67.5 señala que “La delegación se extingue: a) por revocación o avocación (…)”; 

Que, de acuerdo a la Opinión N° 109-2012/DTN de la Dirección Técnica Normativa del OSCE, señala que “de acuerdo con la disposición citada, el Titular de la Entidad, definido como la más alta autoridad ejecutiva de una Entidad, puede delegar mediante resolución, la autoridad que la normativa de contrataciones del Estado le otorga, con excepción de: (i) la aprobación de exoneraciones; (ii) la declaración de nulidad de oficio; (iii) la autorización de prestaciones adicionales de obra, y (iv) otros supuestos que indique el Reglamento; 

Que, teniendo en cuenta que ni en la disposición citada ni en el Reglamento se considera como una función indelegable la de evaluar el adecuado desempeño de los miembros del Comité Especial cuando las normas les permitan márgenes de discrecionalidad, el Titular de la Entidad puede delegar dicha función, debiendo salvaguardar para tal efecto que la delegación se efectúe al funcionario idóneo según las normas de organización interna de la Entidad; entre estas, el Reglamento de Organización y Funciones (ROF)”;

Que, de acuerdo a lo establecido en el artículo 8° de la Ley de Contrataciones del Estado, Ley N° 30225, “Se encuentran encargados de los procesos de contratación de la Entidad (…) c) El Órgano encargado de las contrataciones que es aquel órgano o unidad orgánica que realiza las actividades relativas a la gestión del abastecimiento al interior de una Entidad, incluida la gestión administrativa de los contratos”. Asimismo, el Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la Municipalidad, aprobado por Decreto de Alcaldía N° 018-2014, modificado con Ordenanza N° 285, señala en su artículo 68° que “La Subgerencia de Logística y Servicios Generales, es el órgano encargado de la provisión de necesidades de bienes y servicios, del almacenamiento, custodia, distribución y registro de los bienes de la municipalidad, así como también del mantenimiento de las edificaciones e instalaciones municipales, y de los servicios complementarios y de apoyo a las unidades orgánicas de la municipalidad”. De igual modo, en su artículo 69°, como función y atribución de la Subgerencia mencionada señala “(…) c) Efectuar los procesos y control de las adquisiciones a fin que las mismas se realicen conforme a los dispositivos legales sobre la materia”;

Que, el artículo 60° literal m) del citado ROF señala que “Son facultades del Gerente de Administración y Finanzas: m) Suscribir los documentos, resoluciones, contratos y/o convenios necesarios para el cumplimiento de los fines y objetivos institucionales de la municipalidad. (…). t) Las demás atribuciones y responsabilidades que se deriven de las disposiciones legales (…)”; 

Que, el artículo 2° de la Ley N° 30225, establece los principios que rigen las contrataciones del Estado, siendo uno de ellos: “f) Eficacia y Eficiencia. El proceso de contratación y las decisiones que se adopten en el mismo deben orientarse al cumplimiento de los fines, metas y objetivos de la Entidad priorizando éstas sobre la realización de formalidades no esenciales, garantizando la efectiva y oportuna satisfacción del interés público, bajo condiciones de calidad y con el mejor uso de los recursos públicos”. Respecto al Principio en mención, la Resolución N° 710-2006-TC-SU emitido por el Tribunal de Contrataciones del Organismo Supervisor de Contrataciones del Estado (OSCE), señala que “el principio de eficacia consiste en hacer prevalecer el cumplimiento de los fines y objetivos de los actos y hechos administrativos sobre las formalidades no relevantes, aplicando criterios de economía y flexibilidad a favor del administrado.(...) es una calidad axiológica alcanzada que supone un juicio sobre los resultados de la actuación administrativa, por lo que no puede medirse por la propia Administración ni coetáneamente, sino por los usuarios o administrados.(…). De ello se desprende que la regla de la economía procesal se dirija a evitar la realización de trámites innecesarios, producir actos ya efectuados y a propiciar, entre otros, la conservación de actos.”;  

Que, mediante Resolución de Alcaldía N° 006-2016 de fecha 18 de enero de 2016, se delegó en el Gerente de Administración y Finanzas las facultades del Titular de la Entidad en materia de contrataciones del Estado, establecidas en la Ley N° 30225 y su Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 350-2015-EF;

Que, con Informe N° 396-2016-MDLM-GAF-SGLSG, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, en su calidad de unidad orgánica encargada de las contrataciones de la entidad, comunicó a la Gerencia de Administración y Finanzas, que de acuerdo a lo señalado en la Resolución de Alcaldía N° 006-2016 de fecha 18 de enero de 2016, y el nuevo marco legal establecido en la Ley N° 30225 - Ley de Contrataciones del Estado y su Reglamento aprobado por Decreto Supremo N° 350-2015-EF, propone que el Concejo Municipal delegue en la Gerencia de Administración y Finanzas la aprobación de las contrataciones directas que realice la Municipalidad de La Molina, en el marco del artículo 27° literal e) de la Ley N° 30225 y del artículo 86° de su Reglamento, a fin de dar mayor rapidez a los procesos de contrataciones; siendo ratificada dicha propuesta por la Gerencia de Administración y Finanzas a través del Informe N° 075-2016-MDLM/GAF; 
Que, de conformidad con lo normado en la vigente Ley de Contrataciones del Estado - Ley N° 30225 y su Reglamento, la Opinión N° 109-2012/DT y la Resolución N° 710-2006-TC-SU, emitido por el Tribunal de Contrataciones del Organismo Supervisor de Contrataciones del Estado (OSCE), corresponde al Concejo Municipal considerar y evaluar la delegación de facultades para aprobar las contrataciones directas cuando los bienes y servicios solo puedan obtenerse de un determinado proveedor o un determinado proveedor posea derechos exclusivos respecto de ellos; conforme lo establece el artículo 27° literal e) de la Ley de Contrataciones del Estado; asimismo, será responsabilidad de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, determinar y sustentar que existe en el mercado un proveedor único que puede proveer el bien o efectuar el servicio para la Entidad, en su calidad de órgano encargado de las contrataciones (calidad de área técnica o especializada en las contrataciones del Estado) de acuerdo a las funciones dadas en el Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad y a lo enunciado en la Ley de Contrataciones del Estado vigente; 
Que, mediante Informe N° 177-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito a la propuesta efectuada por la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, órgano encargado de las contrataciones de la Entidad y ratificado por su superior jerárquico, la Gerencia de Administración y Finanzas, opina que es potestativo del Concejo Municipal delegar la facultad para aprobar las contrataciones directas que realice la Municipalidad de La Molina, en el marco del artículo 86° del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado, así como del artículo 27° literal e) de la Ley N° 30225 - Ley de Contrataciones del Estado (cuando los bienes y servicios sólo puedan obtenerse de un determinado proveedor o un determinado proveedor posea derechos exclusivos respecto de ellos), con la finalidad de agilizar los procedimientos, trámites y la gestión administrativa de la Entidad, pudiendo recaer dicha delegación en el Gerente de Administración y Finanzas, considerando sus obligaciones señaladas en el TUO del Reglamento de Organización y Funciones; 

Que, con Memorando Nº 166-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta,  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza N° 210-2011-MDLM y sus modificatorias, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 011-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- DELEGAR en el Gerente de Administración y Finanzas, la facultad del Concejo Municipal, en materia de Contrataciones del Estado, referida a aprobar las contrataciones directas cuando los bienes y servicios sólo puedan obtenerse de un determinado proveedor o un determinado proveedor posea derechos exclusivos respecto de ellos, debiendo ser proveedores únicos de servicios públicos básicos; facultad que se delega en el marco del artículo 86° del Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado, aprobado por Decreto Supremo  N° 350-2015-EF, así como del artículo 27° literal e) de la Ley N° 30225 - Ley de Contrataciones del Estado. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas, dar cuenta periódicamente al Concejo Municipal sobre las contrataciones directas efectuadas en mérito a lo señalado en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo.  

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Subgerencia de Logística y Servicios Generales y a las demás unidades orgánicas competentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.  
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.    
Gracias Dra. Gloria. Siguiente punto señor Secretario. 
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, el cuarto punto de la Orden del Día es la Carta N° 02-2016-MDLM-CBD, de fecha 11 de mayo de 2016, presentada por la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, mediante la cual solicita Licencia, por motivos personales, para ausentarse de la localidad del 12 al 16 de mayo de 2016.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 045-2016 

La Molina, 26 de mayo de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 02-2016-MDLM-CBD, presentada el 11 de mayo del 2016, por la Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 12 al 16 de mayo del 2016; y,

CONSIDERANDO:                                            
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, para ausentarse de la localidad, con eficacia anticipada, del 12 al 16 de mayo del 2016.       
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, la Carta N° 01-2016-MDLM-SMEN, de fecha 12 de mayo de 2016, presentada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, mediante la cual, por motivos laborales, solicita Licencia, para ausentarse de la localidad del 18 al 21 de mayo de 2016.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 046-2016

La Molina, 26 de mayo de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                       

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2016-MDLM-SMEN, presentada el 12 de mayo del 2016, por la Señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, mediante la cual, por motivos laborales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 18 al 21 de mayo del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señorita Regidora SILVANA MARÍA ESPINOSA NAVARRETE, para ausentarse de la localidad, por motivos laborales, con eficacia anticipada, del 18 al 21 de mayo del 2016.        
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.   

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, la Carta N° 08-2016-MDLM-ERRD, de fecha 23 de mayo de 2016, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual solicita Licencia, por motivos personales, para ausentarse de la localidad del 28 de mayo al 05 de junio de 2016.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº  047-2016 

La Molina, 26 de mayo de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                       

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 08-2016-MDLM-ERRD, presentada el 24 de mayo del 2016, por la Señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 28 de mayo al 05 de junio del 2016; y,

CONSIDERANDO:                                            
Que, el artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificada por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, el Concejo Municipal, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad, del 28 de mayo al 05 de junio del 2016.        

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 

Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en la Agenda señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, se somete a votación la dispensa el trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 14:35 horas. 
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