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ACTA N°  014-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 26 DE MAYO DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 14:36 horas del día jueves 26 de mayo de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sr. Marcos Lozano Munaylla, Subgerente de Logística  Servicios Generales, Dra. Cecilia Gloria Arias, Gerente de Asesoría Jurídica, Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria y Sr. Jorge Valdivia Bancoff, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional. 
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 26 de mayo de 2016. Señor Secretario sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 26 de mayo de 2016. 

Continuamos con la Estación de Despacho señor Secretario.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación señor Alcalde se tiene los siguientes temas: 

Primero, el Dictamen Conjunto N° 10-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de  Prórroga del plazo para la ejecución de la construcción de la Comisaría Las Praderas.
Segundo, el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Aprobación del Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas de la Municipalidad de La Molina 2016 - 2018.   

EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.

Continuamos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe? no habiendo informes pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún pedido de los señores Regidores? No hay pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA

EL SEÑOR ALCALDE, qué  tenemos como primer punto de la Orden del Día señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 10-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de  Prórroga del plazo para la ejecución de la construcción de la Comisaría Las Praderas.
Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, hará uso de la palabra el señor Marcos Lozano, Subgerente de Logística y Servicios Generales, tiene la palabra señor Lozano.
EL SUBGERENTE DE LOGÍSTICA Y SERVICIOS GENERALES, SR. MARCOS LOZANO MUNAYLLA, buenas tardes, por su intermedio, en este caso algunos de los señores Regidores tienen conocimiento de que se cedió un terreno a favor del Ministerio del Interior para que se construya la Comisaría de Las Praderas y en este caso el plazo era por dos años, ha transcurrido el plazo y aún se encuentra en trámites administrativos, están desarrollando el expediente técnico y aún les falta tiempo que les permita continuar con la ejecución del proyecto; básicamente eso es lo que se viene a proponer al Concejo una prolongación del plazo.
Para que tengan conocimiento, mediante el Acuerdo de Concejo N° 005-2014, se aprobó la donación del predio ubicado en el Lote 1 de la manzana B, comprendido en el terreno remanente 5B de la sección Ladera Sur y dentro del Sector 39, localizado en la esquina de la Avenida Alameda del Corregidor y la Calle Río Orinoco; básicamente esta donación se dio para que se realice la construcción de la Comisaría en el plazo de dos años ¿Y cuándo se dio este Acuerdo? El 30 de enero del 2014, y bueno transcurrieron los dos años, pero antes de que concluya mediante Acuerdo de Concejo N° 078-2015 en el mes de agosto del 2015, se aprobó un Convenio Específico de Cooperación entre el Ministerio del Interior y la Municipalidad, a fin de formular y aprobar la ejecución del proyecto de inversión pública para el mejoramiento del servicio policial de la Comisaría Las Praderas. 
Básicamente esto es el proyecto para la construcción de la Comisaria y bueno en este caso el Ministerio ya habiéndose transcurrido el plazo, con el apoyo técnico de la Municipalidad se ha procedido a elaborar el perfil y se está desarrollando el expediente, ya concluimos el plazo y el Ministerio del Interior lo que hace es solicitarnos la prórroga del mismo para cumplir la finalidad de la donación porque en el Acuerdo se dice que es para la construcción de la Comisaría La Praderas; en este caso se han realizado todos los informes internos técnicos que tienen que ver básicamente con Serenazgo como usuario y principal responsable de la seguridad ciudadana y todas las áreas técnicas que colaboran para que se pueda conseguir la ejecución del proyecto, emiten opinión favorable, ha pasado igualmente por la Gerencia de Asesoría Jurídica y adicionalmente tenemos un dato más  o sea estamos considerando que el plazo de la elaboración del expediente técnico sería el 10 de junio y que se encuentra en curso y básicamente eso viene a ser; cuando ya se llevó y se sometió a Comisión para conocimiento, la solicitud o pretensión del Ministerio es de una prórroga por tres años, pero ya en el análisis de la Comisión de Regidores se vio por conveniente proponer que este plazo no sea tan largo, como para que les dé tiempo a ellos igualmente a seguir posponiendo el tema de la ejecución y también viendo otros temas más como el presupuesto en sí, ellos deben programar su presupuesto y en sí no lo van a hacer en este año sino supongo el próximo año, pero si se les da más tiempo lo van a programar en el siguiente todavía.
Entonces atendiendo a esa recomendación de la Comisión de Regidores se ha recomendado que sólo se acepte por dos años y es lo que se propone básicamente, hago notar el tema de la solicitud del Ministerio de tres años, pero sólo se está proponiendo que sea por dos años para agilizar la ejecución del proyecto, básicamente es este el pedido.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, tuve la oportunidad de estar en la Comisión y justamente la propuesta que venía de parte de la Administración era de tres años y yo recomendé que fueran dos por una sencilla razón, porque evidentemente nosotros lo que tenemos que hacer es un poco presionar al Ministerio del Interior para que esa Comisaría ya de una vez sea construida que es nuestra intención y es lo que queremos y, por otro lado que todavía estaríamos dentro del plazo de ser el mismo Concejo el que pueda aprobar una renovación posterior si así fuera el caso, pero no darle mucho espacio al Ministerio del Interior para la construcción del mismo; esa es toda la aclaración que quería dar y a la Comisión le pareció correcto poder proponer esos dos años.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, se somete a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 048-2016 

La Molina, 26 de mayo de 2016 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 10-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Prórroga del plazo para la ejecución de la construcción de la Comisaría Las Praderas; y,       

CONSIDERANDO:

Que, la Constitución Política del Perú, en el Artículo 194°, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;   




Que, de conformidad con el Artículo 1625º del Código Civil “La donación de bienes inmuebles, debe hacerse por escritura pública, con indicación individual del inmueble o inmuebles donados, de su valor real y el de las cargas que ha de satisfacer el donatario, bajo sanción de nulidad.”; asimismo, el Artículo 1631º del Código acotado dispone “Puede establecerse la reversión sólo en favor del donante; 

Que, el Artículo 68º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, dispone “El acuerdo municipal de donación, cesión o concesión debe fijar de manera inequívoca el destino que tendrá el bien donado y su modalidad. El incumplimiento parcial o total de la finalidad que motivó la donación, cesión o concesión ocasiona la reversión del bien inmueble a la municipalidad, la cual incorpora a su patrimonio, las mejoras, a título gratuito.”, lo cual se complementa con lo estipulado en el Artículo 69º del Decreto Supremo Nº 007-2008-VIVIENDA que aprueba el Reglamento de la Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales, que señala “De no haberse establecido plazo para el cumplimiento de la finalidad, éste será de dos (02) años;
Que, es preciso tener en cuenta el Artículo 18º de la Ley 29151 - Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales, que señala “Las entidades a las cuales se hace referencia en el artículo 8 de la presente Ley, deben otorgar un eficiente uso y aprovechamiento económico y/o social de sus bienes y de los que se encuentran bajo su administración, conforme a los procedimientos establecidos en el reglamento de la presente Ley y atendiendo a los fines y objetivos institucionales. El Estado, representado por la Superintendencia Nacional de Bienes Estatales (SBN), revertirá o asumirá la titularidad, según corresponda, sobre los predios de las entidades del Sistema a que hacen referencia los literales b), c) y d) del artículo 8, cuando como consecuencia de la función de supervisión realizada sobre los bienes de propiedad estatal se comprueba que tienen un destino distinto a la finalidad asignada por Ley, acto administrativo u otro título o, que sin tener finalidad expresa, se encuentran en situación de abandono por parte de las entidades conformantes del Sistema Nacional de Bienes Estatales. La SBN revertirá la propiedad de los predios del Estado que aquella haya transferido a título gratuito en favor de las entidades del Sistema a que hacen referencia los literales e), f) y g) en el caso que ejercida su función de supervisión se compruebe que no han sido destinados a la finalidad para la que fueron transferidos dentro del plazo consignado en la resolución de la transferencia o han sido abandonados, sin obligación de reembolso alguno;   
Que mediante Acuerdo de Concejo Nº 005-2014 de fecha 30.01.2014, el Concejo Distrital de La Molina aprobó la donación del predio ubicado en el Lote Nº 1 de la manzana B, comprendido en el terreno remanente 5B de la sección Ladera Sur y dentro del sector 39, localizado en la esquina de la Av. Alameda del Corregidor y la Calle Rio Orinoco, distrito de La Molina, otorgándose la Escritura Pública de Donación con fecha 27 de Enero del 2015 ante Notario Público Dr. Jorge F. Zuleta Guimet, la misma que posteriormente se inscribió en el Asiento C00003 de la P.E. Nº 12331367, incluyendo un pacto de reversión en el Asiento D00002 de la partida referida, para que en caso no se cumpla con la construcción de la Comisaría en el plazo de 02 años contados a partir de la fecha del Acuerdo de Concejo, la propiedad del inmueble revierta al dominio municipal;

Que, con Acuerdo de Concejo Nº 078-2015 de fecha 07.08.2015, el Concejo Distrital de La Molina aprobó la celebración del Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior con intervención de la Policía Nacional del Perú, teniendo como objetivo la formulación, aprobación y ejecución del Proyecto de Inversión Pública “Mejoramiento del Servicio Policial de la Comisaria PNP Las Praderas”;

Que, mediante Memorando Nº 160-2016-MDLM-GGAOP la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas solicita opinión legal en cuanto a la prórroga del plazo de reversión de donación del terreno destinado a la construcción de La Comisaria las Praderas;

Que, mediante Informe Nº 080-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emitió opinión en cuanto a la procedencia de otorgar un plazo adicional para la culminación de la construcción de la Comisaria Las Praderas, considerando que se encuentra vigente y en ejecución el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre este Corporativo Edil, el Ministerio del Interior y la Policía Nacional del Perú, para el cumplimiento de la finalidad de la donación referida, recomendando que previamente a elevar los actuados al Concejo Municipal, se requiera la opinión favorable a la Gerencia de Administración y Finanzas, así como se obtenga del Ministerio del Interior la solicitud formal para la ampliación del plazo de ejecución de la finalidad para la cual se donó a favor de dicha entidad el predio municipal; 

Que, a través del Oficio Nº 000589-2016/IN/DGI remitido por el Ministerio del Interior, se advierte que en mérito al Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional suscrito con el Ministerio del Interior y la Policía Nacional del Perú, se acordó la intervención de la Municipalidad de La Molina respecto de la elaboración del expediente técnico del proyecto de inversión pública, teniendo como plazo 100 días calendarios contados desde el 15.02.2016; sin embargo, el plazo para la ejecución de la construcción de la Comisaría Las Praderas, ha vencido con fecha 30.01.2016, según se estipuló en el Acuerdo de Concejo Nº 005-2014 y minuta respectiva, por lo que de no considerarse una prórroga de este plazo, el Convenio Específico de Cooperación entre la Municipalidad de La Molina, el MININTER y la PNP carecería de sentido, resultando infructuoso la elaboración de un expediente técnico de un proyecto que no se podría ejecutar, considerando los gastos que esto implicaría; 

Que, la Subgerencia de Serenazgo mediante Informe Nº 112-2016-MDLM-GSC-SGS, adjuntado al Informe Nº 026-2016-MDLM-GSC, señala que “resulta necesario priorizar la ejecución de dicho proyecto de inversión pública, el mismo que beneficiará a nuestra jurisdicción, con más personal PNP y vehículos patrullando el distrito, contribuyendo a la mejora de la seguridad ciudadana; acciones que están direccionadas al cumplimiento de los objetivos institucionales. Se precisa que la Comisaría de Las Praderas ubicada operativamente en la zona 3, viene presentando un incremento estadístico en los delitos consumados a pesar de las acciones que viene ejecutando esta Subgerencia en materia de seguridad.”, lo cual sustenta la prórroga del plazo para la ejecución de la Comisaria Las Praderas, a fin que sea considerado en la evaluación que efectuará el Concejo Municipal para aprobar dicha prórroga, teniendo en cuenta que en el Artículo Segundo del Acuerdo de Concejo  Nº 005-2014 se establece un plazo de 02 años a partir del 30.01.2014 para la construcción de la Comisaría de Las Praderas;  

Que, mediante Memorando Nº 390-2016-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas opina favorablemente sobre la prórroga de un plazo de tres (03) años para la construcción de la Comisaria Las Praderas, solicitado formalmente por el Ministerio del Interior a través del Oficio Nº 000589-2016/IN/DGI; 

Que, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales en calidad de administradores del patrimonio municipal, mediante Informe Nº 322-2016-MDLM-GAF-SGLSG emite opinión favorable sobre la referida prórroga de plazo “considerando que se encuentra vigente y en ejecución el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre este Corporativo Edil, el Ministerio del Interior y la Policía Nacional del Perú para el cumplimiento de la finalidad de la donación a favor del citado Ministerio”; 

Que, con Informe N° 158-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica opina que resulta conveniente considerar lo señalado por la Subgerencia de Serenazgo en su Informe Nº 112-2016-MDLM-GSC-SGS, el Informe Nº 322-2016-MDLM-GAF-SGLSG de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales y el Memorando Nº 390-2016-MDLM-GGAOP de la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, como sustentos para el otorgamiento de un plazo adicional de 03 años para la ejecución de la Construcción de la Comisaría Las Praderas, a fin de cumplir la finalidad de la donación realizada mediante Acuerdo de Concejo Nº 005-2014, referido al predio ubicado en el Lote 1 de la Manzana B, comprendido en el terreno Remanente 5B de la Sección Ladera Sur y dentro del Sector 39 - Las Praderas, distrito de La Molina; 

Que, mediante Informe N° 009-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta,  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza N° 210-2011-MDLM y sus modificatorias, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 10-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y considerando la recomendación por parte del Concejo Municipal, que la prórroga del plazo a otorgarle al Ministerio del Interior, a fin de ejecutar la construcción de la Comisaría Las Praderas debe ser de 02 años; de conformidad con el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ:     

ARTÍCULO PRIMERO.- OTORGAR al Ministerio del Interior, un plazo adicional de dos (2) años , con eficacia anticipada, a partir del 31 de enero del 2016, para la ejecución de la Construcción de la Comisaría Las Praderas, a fin de cumplir la finalidad de la donación realizada mediante Acuerdo de Concejo Nº 005-2014, referido al predio ubicado en el Lote 1 de la Manzana B, comprendido en el terreno Remanente 5B de la Sección Ladera Sur y dentro del Sector 39, localizado en la esquina de la Avenida Alameda del Corregidor y la Calle Río Orinoco, distrito de La Molina, provincia y departamento de Lima, inscrito en la Partida Electrónica N° 12331367 del Registro de Propiedad Inmueble de Lima, bajo sanción de reversión del dominio del bien.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al Señor Alcalde de La Molina suscribir la minuta, escritura pública e instrumentos públicos y/o privados necesarios a efectos de formalizar mediante Addenda, el plazo adicional otorgado a favor del Ministerio del Interior descrito en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Secretaría General remita al Ministerio del Interior copia del presente Acuerdo de Concejo.

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Asesoría Jurídica, a la Gerencia de Administración y Finanzas y sus unidades orgánicas dependientes, efectuar las acciones administrativas pertinentes para dar fiel cumplimiento al presente Acuerdo de Concejo.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.      

Muchas gracias señor Lozano. 

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el segundo punto de la agenda es el Dictamen Conjunto N° 01-2016 de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Aprobación del Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas de la Municipalidad de La Molina 2016 - 2018.   

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra a la Dra. Cecilia Gloria, Gerente de Asesoría Jurídica, seguidamente hará uso de la palabra el señor Jorge Valdivia, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, gracias señor Alcalde, con su venia, con su venia señores Regidores, sí, efectivamente el día de hoy se trae para conocimiento del Concejo y aprobación el Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas de la Municipalidad de La Molina, período 2016 - 2018.
Es importante hacerle recordar al Concejo Municipal que ya en este año se ha traído a conocimiento lo que es el marco legal vigente referente a asociaciones público privadas, debemos señalar que hasta el año pasado teníamos vigente un marco legal que era el Decreto Legislativo N° 1012; sin embargo, este año tenemos un nuevo marco legal que es el Decreto Legislativo N° 1224- Ley Marco de Promoción de la Inversión Privada mediante Asociaciones Público Privadas y Proyectos en Activos, que fue aprobado el 25 de setiembre del año 2015, que obviamente entró en vigencia una vez que fue publicado su Reglamento el Decreto Supremo N° 410-2015.
Ahora bien, en este nuevo marco legal se establece como herramienta de gestión de todas las entidades públicas la aprobación de un Plan Multianual en el cual se consigna las prioridades que tienen las entidades estatales para promover la inversión privada, esta herramienta se llama Plan Multianual y efectivamente el Ministerio de Economía y Finanzas en el mes de abril del presente año ha emitido la Resolución Directora N° 02-2016-EF/68.01 que aprueba los lineamientos para la elaboración de este Informe Multianual para que todas las entidades públicas sigan la misma orientación. 

Un pequeño recuento de lo que es una Asociación Público Privada, tenemos que es la modalidad de participación de la inversión privada en la que incorpora su experiencia, sus conocimientos, equipos, tecnología, se distribuyen los riesgos, obviamente preferentemente que tanto los recursos, la inversión y los riesgos sean asumidos por el privado que es el que tiene mayores recursos y conocimiento del mismo. La normatividad actual nos establece características distintas a las que nos señalaba en la normatividad anterior; primero nos señala que una Asociación Público Privada en el caso de gobiernos locales debe tener una inversión mínima que debe superar 7000 UIT que en el presente año equivale a S/. 27’650,000.00, es decir si fuese un monto menor a las 7000 UIT no podría considerarse como una Asociación Público Privada. Ahora también nos señala que son contratos a largo plazo un mínimo de diez años y un máximo de sesenta años, en este caso inclusive las adendas de los contratos no pueden superar los sesenta años, es decir si hubiese un contrato de treinta años y se considera adendarlas no pueden superar el plazo de sesenta años; así también el proyecto incluye lo que es el diseño, la construcción, el financiamiento, mantenimiento y operación.
Los mecanismos de pago siguen siendo los mismos que establecía el Decreto Legislativo N° 1012, es decir autofinanciado o cofinanciado, cofinanciado si es pagado en parte por el Estado que puede ser a través de los Arbitrios o autofinanciado si es a través del pago de tarifas de los usuarios; en este caso podemos ver que las Asociaciones Público Privadas pueden ser por su financiamiento como he señalado cofinanciado, autofinanciado o por su origen, es decir de origen estatal o de origen privado, los de origen estatal son aquellos que deben incluirse dentro del Plan Multianual de Inversión. 
Ahora bien, es importante señalar cuales son las fases de elaboración de una Asociación Público Privada, la norma y su Reglamento es clara que establece que son cinco fases: Planeamiento y Programación; Formulación; Estructuración; Transacción y Ejecución Contractual; en el caso de la fase de Planeamiento y Programación la norma nos establece que la herramienta o el instrumento que debe ser aprobado es el Informe Multianual de Inversiones que es justamente lo que traemos al Concejo para la determinación de su aprobación el día de hoy, es decir hoy día solamente vamos a ver lo que es la etapa de Planeamiento y Programación, no Formulación ni Estructuración, Transacción y Ejecución Contractual que entiéndase que son etapas posteriores en esta etapa solamente vamos a identificar cuáles son los proyectos prioritarios para ser desarrollados por Asociación Público Privada, es decir cuál es el interés de la Entidad de que sean desarrolladas a largo plazo como una Asociación Público Privada con las características que se ha mencionado anteriormente. Por lo tanto, como ustedes podrán observar no es que nosotros tengamos ya que haber formulado un proyecto en donde esté establecido cómo se va a llevar a cabo la estructura o cuál va ser el monto exacto de inversión.
Ahora bien ¿Qué es el Informe Multianual? Como lo hemos señalado es justamente lo que traemos hoy día para la aprobación, es un instrumento de gestión elaborado por la Entidades para identificar los principales proyectos de Asociación Público Privada, esto básicamente es para un plazo de tres años eso no implica si mañana más tarde el Concejo Municipal considera de prioritario interés, tomar otro tipo de proyecto que pueda ser incorporado con posterioridad. Estos proyectos deben estar articulados a los planes nacionales, regionales y locales, los proyectos que el día de hoy se están trayendo, han sido efectivamente articulados con plan bicentenario y con nuestro plan de desarrollo concertado, así como otros planes específicos dependiente de la materia del proyecto; así también como he señalado contiene las estrategias para desarrollar Asociaciones Público Privadas y la proyección de los compromisos de la Entidad, los compromisos de la Entidad básicamente se darían si es que hubiese una etapa de programación, pero en este caso no vamos a ver la programación porque no tenemos una Asociación Público Privada aprobaba. Tenemos así también que estos proyectos identificados podrán ser incorporados en el proceso de promoción que como se ha visto pues es una etapa posterior.
Ahora bien, la norma nos establece que los planes multianuales tienen que ser aprobados por el Concejo Municipal en el caso de gobiernos locales hasta el 16 de febrero de cada año; sin embargo, dentro de las disposiciones finales se establece que al ser una normatividad nueva para el presente año 2016, nos han dado un plazo hasta el 01 de junio para poder ser presentado al Ministerio de Economía y Finanzas. Ahora bien ¿Cómo se formula la elaboración del Plan Multianual en los gobiernos locales? La norma establece que debe ser propuesto por el órgano de planeamiento que en ese caso sería la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional quien elabora la propuesta del Informe Multianual, esta Gerencia ha articulado con las diversas unidades orgánicas de la Municipalidad, básicamente la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, la Gerencia de Administración de Tributaria, la Gerencia de Desarrollo Humano y la Desarrollo Urbano y Económico de tal manera que ha podido elaborar un diagnóstico de cuáles son digamos lo que se busca como entidad a ser desarrollado a través de una Asociación Público Privada y esto es justamente que se ha identificado qué proyectos. Luego, esta propuesta es elevada al Comité de Inversiones que es un comité designado por el señor Alcalde de acuerdo a lo que la norma legal lo faculta, reconocidos a través de una Resolución de Alcaldía quienes verifican que efectivamente se ha llevado a cabo cada una de las etapas que establece la propia norma y es luego elevada al Concejo Municipal para que de considerarlo pertinente sea aprobado por ustedes.
¿Cuál es el contenido del Informe Multianual? Como señalé tiene dos etapas la sección de planeamiento y la sección de programación, la sección de planeamiento básicamente contiene el diagnóstico es decir cuál es la situación actual de los servicios que brindamos; la continuidad con los objetivos es decir el sostenimiento a largo plazo por eso debe estar debidamente articulado y la identificación de las posibles Asociaciones Pública Privadas; en el caso de la sección de programación que no va ser materia de este Informe Multianual se reportarían los recursos públicos que se vendrían a invertir,  pero eso solamente se da cuando ya existe una Asociación Pública Privada que esté aprobada, ahorita en la Municipalidad de La Molina no tenemos ninguna Asociación Pública Privada aprobada, o los indicadores del gasto obviamente identificando ya el presupuesto, pero este caso como digo no se va a ver la sección de programación porque no correspondería.
¿Qué es lo que se busca con el Informe Multianual? Primero, permitir un mejor control de las Asociaciones Público Privadas a largo plazo; brindar al mercado las prioridades sectoriales futuras ¿Por qué? El Ministerio de Economía y Finanzas una vez que todas las entidades públicas aprueben sus Informes Multianuales los va a publicar en su página web  ¿Para qué? Para que los privados puedan observar cuáles son las necesidades, los requerimientos de las entidades públicas y así priorizar su materia de inversión y así también será la base de un plan de infraestructura nacional en el mediano plazo. Debe entenderse que el Decreto Legislativo N° 1224 está destinado justamente a generar un planeamiento a largo plazo, por eso es que nuestro Informe Multianual y los de todas las entidades es a un horizonte de tres años.

Ahora bien ¿Cuál es el contenido del Informe Multianual en lo que es la sección de Planeamiento? Debe identificar potenciales necesidades de intervención a través de Asociaciones Público Privadas; se debe articular los diversos planes sectoriales de desarrollo regional, local y obviamente debe establecerse también la estrategia de la Asociación Público Privada con énfasis en los tres próximos años. Bueno, la sección de Programación que prefiero no explicarlo por lo mismo de que no va ser materia de decisión.  
La propia norma, el manual, estos lineamientos nos establecen cuáles deben ser los contenidos mínimos que debe tener cada uno de los proyectos, primero es la descripción del objeto del proyecto, así también las principales actividades de operación y mantenimiento que se llevaría a cabo en el proyecto, pero debemos entender que todo esto es solamente a un nivel de idea no a nivel de detalle ya que eso es en otra fase de la Asociación Público Privada que no es ésta, que es básicamente de diagnóstico un monto estimado de inversión debemos recalcar “estimado” es que no es definitivo ya que no existen los estudios definitivos ni nada parecido, también tenemos las fuentes de ingreso es decir cofinanciado o autofinanciado, si se complementa con algún otro proyecto es decir si se articula y los alineamientos en proyectos a los planes que efectivamente como ustedes podrán observar ya señalé, se encuentran alineados al plan Bicentenario y al Plan de Desarrollo Concertado. Nuestra propuesta de iniciativas públicas privadas que en el Informe Multianual que ha priorizado el Comité de Inversiones básicamente son cuatro: uno, es el Proyecto de Suministro de Agua Tratada para el Riego de Jardines en La Molina que es cofinanciado y que estaría por un monto estimado de S/. 60’076,100.00; así también tenemos el Proyecto Integral para el Mantenimiento Ecoeficiente de Áreas Verdes cofinanciamiento parcial también a través de los Arbitrios con un monto estimado de S/. 82’100,000.00; la Implementación y Puesta en Valor del Parque Ecológico Recreativo del distrito que sería autofinanciado a través de la tarifa que cobraría el privado al ingreso al parque y los servicios complementarios que brindaría en él aproximadamente un costo estimado de S/. 80’000,000.00; así también el Mejoramiento Tecnológico para el Servicio Integral de Residuos Sólidos Domiciliarios y Comerciales que sería cofinanciamiento parcial a través de los Arbitrios y un estimado de S/. 54’910,000.00 lo que hace un total de S/. 277’086,100.00 que se estaría considerando como inversión que queremos que el privado efectúe.
Ahora, debemos precisar y para que sepan el trabajo que ha hecho el Comité de Inversiones, en un principio se había desarrollado siete proyectos, pero luego al verificar si cumplían o no con los requisitos que establece la propia norma la 1224 se descartaron tres proyectos quedando solamente cuatro proyectos, debemos señalar que éstos al ser solamente un preliminar de la idea de lo que quiere el Estado, obviamente también pueden ser modificados los componentes inclusive los montos de inversión, pero siempre debe superar los S/. 27’000,000.00 para que sea considerado Asociación Pública Privada; ahora, también es cierto que cuando el Ministerio de Economía y Finanzas publique lo que nosotros deseamos que el privado invierta, obviamente van a haber muchos privados que capaz puedan definir la idea de manera distinta y hacerlo capaz a través de componentes es decir por ejemplo en el Proyecto de Suministro de Agua Tratada no sea digamos a través de una sola planta sino a varias plantas o se lleven a cabo a través de etapas, como digo esto es simplemente lo que nosotros priorizamos y ya en mérito a lo que nosotros deseamos y como se ejecute por el privado también nos puede dar mejores ideas de cómo llevarlas a cabo.
Ahora a continuación el Gerente de Administración Tributaria quien procederá a desarrollar un poco el Proyecto de Suministro de Agua Tratada de Riego de Jardines en La Molina.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA,  por intermedio de la mesa quisiera hacer una pregunta a la Gerente ¿Quisiera saber cuáles son los otros tres proyectos que estaban considerados y que los han sacado de esta lista? Gracias.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, uno era considerado el Estacionamiento Vehicular pero no superaba el monto de S/. 27’000,000.00 por lo tanto no podía ser calificado como tal; también el de Crear un Servicio de Salud Integral a nivel de todo el distrito, pero consideramos que tenemos un convenio actualmente, también lo descartamos, pero sin embargo puede ser estructurado posteriormente y, finalmente era uno de Tecnificación y Recojo de Maleza, pero que tampoco superaba el monto de inversión. 

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, por intermedio de la mesa, pero yo veo aquí que hay un informe también de maleza dentro de un proyecto ¿No es cierto? Además hay dos cosas el proyecto de maleza está incluido en uno me parece en esa propuesta y la otra es en el tema de Salud hemos firmado un convenio por veinte años ¿Cómo haríamos con este tema? Como es que podría sacarse un proyecto que se va a ejecutar con una propuesta de una Asociación Pública Privada.
LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, en ese aspecto efectivamente como ustedes pueden ver en uno de los proyectos es uno de los componentes por eso no puede ir como un componente independiente y se retiró en el caso de la maleza; en el segundo aspecto lo que se quería era un proyecto mucho más grande (mega) pero lamentablemente identificábamos que no contamos con un espacio físico donde se pueda llevar a cabo y como ya tenemos un convenio, sería innecesario llevarlo a cabo porque es un mecanismo eficiente el que se ha venido dando.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, señor Alcalde por su intermedio, señores Regidores, señores funcionarios, estimado público, rápidamente para comentar brevemente en realidad un proyecto que antes se ha estado viendo y que ahora con la nueva normatividad que obliga que estos proyectos sean de mayor tamaño, un poco la lógica de cómo este se puede ir reenfocando. A nivel de diagnóstico ya sabemos en realidad un poquito ¿Cuál es la realidad del agua para el consumo humo en la ciudad de Lima? ojo Lima es la segunda capital más seca del mundo hay un estudio de la ONU en el que se señala que tanto el Cairo como Lima son las ciudades  más pobladas del mundo  que están ubicadas en zonas desérticas y al mismo tiempo con menor precipitación de lluvias, obviamente lo cual hace una situación bastante complicada en términos de provisión de agua con la diferencia de que la primera el Cairo está a orillas del Río Nilo un gran río; entonces pese a ello Lima debe abastecer cerca de nueve millones de habitantes es decir 27% de la población del país.

Se presenta entonces un déficit de agua potable para el consumo humano dentro de la capital más de un millón de personas carecen de agua potable tan solo en el área de Lima, se espera entonces que se presente un agotamiento del recurso hídrico en un corto período de tiempo futuro por supuesto. Asimismo, por otro lado, existe la necesidad de agua para el mantenimiento de áreas verdes de la ciudad, entonces tenemos ese panorama aquí en Lima ¿Y cómo está nuestro consumo de agua aquí en el distrito en La Molina? en el año 2013 teníamos que de 1’450,000 m3 consumidos por la Municipalidad para el riego de parques y jardines 62%  y esta es la parte crítica, 62% de esa agua corresponde a agua de SEDAPAL que es para consumo humano y la venimos usando para el riego de las áreas verdes. En ese sentido dos situaciones, por un lado si el precio del agua que nos provee SEDAPAL sube, obviamente que vamos a estar bastante expuestos porque gran parte de nuestro consumo es de ese tipo de agua, entonces hay que cuidar no estar tan expuestos a un incremento de precio de agua de SEDAPAL, eso por un lado ¿Qué más? Debemos señalar también que digamos esta información al 2015 lo que hemos visto es información del 2013 y al 2015 la situación se agrava un poco más porque del 62% al 2015 tenemos ya no el 62% sino el 70% de agua que se consume proviene de agua potable; entonces allí ya tenemos una situación que resulta bastante claro, que es necesario ir reemplazando el uso de agua potable para áreas verdes por otro tipo de agua que obviamente puede ser agua tratada.

¿Qué más hay que decir? En Lima en general hay solo 41 plantas de tratamiento de aguas residuales de uso doméstico que son justamente tratadas para el uso de agua de áreas verdes, mientras que aquí en La Molina no tenemos ninguna planta de ese tipo, entonces esa es un poco la situación por el lado de la oferta, que aquí en La Molina no hay plantas de ese tipo. ¿Qué más hay que señalar? La situación acá en el distrito con relación al costo del agua y sin incluir el IGV y esta es información del proyecto que anteriormente ya se conocía SEDAPAL tiene un precio promedio de S/. 4.34 el m3 el agua de canal de regadío tiene un precio de S/. 0.36 el m3 obviamente tiene un precio más barato y el agua de cisterna cuesta S/. 12.24 por m3 y con estructura de costos o con esos costos que enfrentamos se tiene que proveer el servicio por 1’533,000 m2 de áreas verdes que son con los que cuenta La Molina. Adicionalmente, tenemos 400,000 m2 de área por implementar en el Parque Ecológico si es que existiese una dotación de agua óptima o suficiente, actualmente no la hay por lo tanto el parque todavía está pendiente de ir arborizando.
Y la necesidad que estaríamos enfrentando en términos de necesidad de agua para áreas verdes es de 4,000 m3 por día; esa es un poco la necesidad que tiene el municipio para poder cubrir las áreas verdes del distrito, esa es la situación ¿Cuál es el proyecto? La idea de proyecto porque esta es una idea de proyecto el total de áreas verdes beneficiadas se calcula en millón y medio que se regarían con este tipo de agua tratada, la operación de esta planta adicionalmente permitirá que se retome el proyecto de reforestación de doscientos ocho hectáreas del Parque Ecológico, el parque es enorme y a la fecha se han forestado veinte hectáreas del mencionado parque y la Municipalidad siempre está buscando además desplegar acciones para forestar los cerros. Acá hay una información básicamente referencial con relación a que tanto podría permitir ahorrar en términos de costo el uso digamos el cambio de usar agua para consumo humano versus agua tratada; aquí están por este lado las diferentes plantas de tratamiento de agua que hay aquí en Lima y por aquí están digamos los niveles porcentuales, los niveles de ahorro que se han alcanzado a partir de este cambio de tipo de agua no al pasar de agua de consumo humano a agua tratada en el caso de la planta de Pucusana que usa tecnología de lagunas de estabilización hay un ahorro de 69% del costo, enorme; en el caso de la Inmaculada que también es una laguna de estabilización un ahorro de 73%; Parque 26 que usa tecnologías de lagunas aireadas 17% de ahorro; Av. Universitaria tecnología de lodos activados 4%; Oasis de Villa que es tecnología de humedales artificiales 36%; Miraflores Costa Verde que usa tecnología de filtros percoladores 66%. Es decir en general el cambio de esta tecnología va a permitir ahorrar enormes costos con relación al tema del agua. 
Y también un poco más de información con relación al tema de costos ya aquí en el tema de la fuente, cuando proviene el agua de agua potable o de pozos digamos aquí en el caso presentado por ejemplo enfrenta un costo actual de S/.  18’098,000.00 en una determinada planta de tratamiento frente al costo con aguas residuales que bajaría a S/. 3’009,000.00 prácticamente la sexta parte. Entonces, esto de alguna manera está mostrando que este cambio de uso de tipo de agua estaría permitiendo reducir enormemente los costos y en términos de la descripción del proyecto es básicamente que el recorrido del sistema sería más o menos el siguiente: las aguas de los desagües serán dirigidas a la planta de tratamiento donde recibirán el tratamiento correspondiente por supuesto y luego serán enviadas a un reservorio desde donde se dará un abastecimiento vía subterránea (mediante canales) a las diferentes áreas verdes del distrito. 
Las principales actividades de operación - mantenimiento son: en el caso de operación básicamente ocupación del suelo, hay que realizar el movimiento de tierras correspondiente, el tratamiento secundario para que el agua empiece justamente a estar más limpia y finalmente llegar al tratamiento terciario que ya la deja en el estadío necesario para que ya sea utilizable a nivel de áreas verdes. En términos de mantenimiento también es básicamente mantener las plantas de tratamiento de los lodos y las lagunas a fin de mantenerla en el tiempo hay que darle mantenimiento al manto de la red de distribución, hay que darle mantenimiento a todos los canales o ductos mediante los cuales va el agua tratada a los diferentes puntos donde se van a empezar ya a regar las áreas verdes y el mantenimiento del manto del sistema de riego ya estando en el área verde propiamente hay que mantener todos los puntos que permiten regar específicamente el área verde in situ.

Los montos de inversión totalmente aproximados, muy referencial recalcamos aquí tal como indica la norma, estos Informes Multianuales básicamente buscan señalizar un poco que es lo que los diferentes niveles de gobierno quieren o desean ir realizando en el tiempo,  de manera que generan una idea de los proyectos que más o menos les interesan; acá se ha tomado como referencia unas plantas de tratamiento que hay en Lima con sus respectivas tecnologías y los costos asociados que más o menos se están generando, la de mayor referencia que puede ser de utilidad para el caso es la de la Av. Universitaria que usa tecnología de lodos activados y que genera un costo en dólares por persona de US $ 109.00 sin considerar el terreno, ese dato de US $ 109.00 se usa para más o menos hacer un estimado muy referencial reiteramos respecto de cuánto podría costar el proyecto, si el proyecto lo extendemos a todo el distrito considerando que el distrito tiene 171,000 habitantes según información del INEI entonces sería ello un costo aproximado de S/. 60’000,000.00 el costo de este tipo de proyecto además hay que considerar que como base el empleo de la tecnología de los lodos activados y que este proyecto se desarrollaría al menos en dos etapas, una primera etapa que es la PETAR de la zona sur del distrito que anteriormente se ha podido conversar y la etapa dos que corresponderían a etapas de zonas por definir en función a la relación costo - beneficio asociado por supuesto a criterios como la disponibilidad del terreno, la distancia entre la planta y las zonas a regar u otros criterios a tener en cuenta.
Lo que hay que señalar aquí finalmente es que en cualquier situación lo que se busca desde el punto de vista económico es pasar de una situación inicial como el punto A en la cual el nivel de precio que se enfrenta actualmente es mayor con un nivel de cantidad producida de este tipo a una situación como B en la cual el precio final sería más bajo que el precio inicial y a nivel de cantidad esta cantidad inicial también se incrementaría hasta una cantidad final como Q1. Entonces cómo se debe pasar de la situación actual A una situación alterna B, eso es lo deseable para la sociedad porque tienes más cantidad aquí a menor precio y ello la sociedad sin duda desea situaciones como esa, eso es todo señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a dejar en el uso de la palabra al Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, señor Jorge Valdivia.
EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO  INSTITUCIONAL, SR. JORGE VALDIVIA BANCOFF, con su venia señor Alcalde, este Informe Multianual que hemos presentado el día de hoy se encuentra enmarcado en la materia legal y en el Decreto Supremo que reglamenta el Decreto Legislativo N° 1224, este documento elaborado por el Comité de Inversiones lo estamos poniendo a consideración y de merecer su aprobación será remitido al Ministerio de Economía y Finanzas a más tardar el 01 de junio o sea el próximo miércoles, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, este Plan Multianual es deficiente y carente de sustento lo que se aprecia de la lectura de su contenido cuyo 90% está referido a generalidades que no sustentan en modo alguno el desarrollo de proyectos de inversión en el orden de los cincuenta millones por proyecto; además de ello el denominado Plan Multianual incluye como inversiones susceptibles de Asociaciones Público Privadas acciones propias de los Arbitrios Municipales como es el caso de los mal denominados “Mejoramiento Tecnológico para el Servicio Integral de Residuos Sólidos Domiciliarios y Comerciales” y “Proyecto Integral para el Mantenimiento Ecoeficiente de Áreas Verdes”, cuyo costo ya viene siendo asumido por los contribuyentes de distrito, perdiéndose la oportunidad de desarrollar proyectos que generen valor a la problemática de seguridad y medio ambiente distrital.
Así el denominado Plan Multianual trata de convertir en proyectos de inversión actividades ordinarias previstas como tal en la Ley Orgánica de Municipalidades lo que por sí trasgrede la normativa del MEF en materia de formulación de proyectos de inversión. En el caso de Mejoramiento Tecnológico para el Servicio Integral de Residuos Sólidos Domiciliarios y Comerciales se propone como novedad la incorporación de contenedores como si ello fuera lo relevante para la ejecución de una Asociación Pública Privada para conocimiento del Concejo Municipal. 

Las Municipalidades de San Borja y Los Olivos por poner solo dos ejemplos, no requirieron de ninguna Asociación Pública Privada para la ubicación de contenedores en sus jurisdicciones bastándoles exigir su empleo a los contratistas a quienes se les tercerizó el servicio de recolección domiciliaria, situación que también es aplicable al riego tecnificado que se quiere establecer en el otro proyecto. Otra de las incongruencias del mal denominado proyecto de inversión lo constituye el barrido mecanizado que resulta absurdo en un distrito que cuenta con distintas urbanizaciones, asociaciones de vivienda, asentamientos humanos y pueblos jóvenes que carecen de calles y vías debidamente asfaltadas para su realización, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, dejamos en la palabra a la Dra. Cecilia Gloria.

LA GERENTE DE ASESORÍA JURÍDICA, DRA. CECILIA GLORIA ARIAS, básicamente para un poco señalar lo que señala el señor Regidor Talavera, es necesario recalcar en qué consiste el Informe Multianual que solamente es una etapa de Planeamiento y Programación, es decir ahora nosotros, efectivamente ustedes como Concejo priorizan digamos lo que es de interés;  en las otras etapas por ejemplo en la etapa de Transacción y Ejecución Contractual, debemos señalar que esto es una idea de lo que nosotros queremos que el privado invierta y le decimos cómo, efectivamente, la norma también nos establece el cofinanciamiento y claramente ahora a diferencia de la normatividad anterior nos dice que el cofinanciamiento también puede ser a través de los Arbitrios; es decir, eso lo faculta la propia ley, ahora este Plan Multianual que es presentado ante el Ministerio de Economía y Finanzas digamos cuando mañana más tarde nosotros estemos en la etapa de Formulación y Estructuración, inclusive esta formulación va a pasar también por el Ministerio de Economía y Finanzas. 
Existe el principio de valor por dinero que es evaluado tanto por la Entidad como por el Ministerio de Economía y Finanzas ¿En qué consiste? Es que efectivamente se vea que el recurso público en este caso la utilización del Arbitrio para pagar este servicio que sería prestado por un privado a través de una Asociación Pública Privada sea más eficiente que el Estado lo pague directamente, digamos a un proveedor de servicios, porque entiéndase como se ha señalado tiene básicamente todos los componentes que incluye infraestructura, quiere decir no solamente en el caso del proyecto poner contenedores sino también los equipos o la maquinaria que va a recoger y el personal que lo llevaría a cabo. Es decir nosotros ya el negocio, el qué hacer del Estado efectivamente sería pasado al público porque la propia norma lo establece y es mucho más eficiente; ahora, también se debe precisar que igual si en algún momento llega a ser de interés de un privado esto el contrato y la estructuración del proyecto va a pasar por el Ministerio de Economía y Finanzas y va tener que ser aprobado por ese Ministerio en donde ellos van a evaluar que efectivamente la utilización del recurso del Estado es decir el Arbitrio va a ser gastado de manera eficiente, el Ministerio de Economía y Finanzas de considerar que no va ser eficiente, simplemente no lo aprobaría y obviamente nosotros tendríamos que seguir prestando el servicio de manera directa.

EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, mi mamá que en paz descanse tenía un dicho que decía “No me dores la píldora” ¿Y sabe a qué refiere esto? En que creo que estamos mal acostumbrados a que las exposiciones siempre tienen un doble discurso detrás de una exposición; nosotros queremos agua, queremos esa planta de tratamiento de agua que en algún momento no caminó, la queremos, queremos los cerros verdes, queremos que el Parque Ecológico funcione, queremos que eso sea de alguna manera, que crezcamos como Administración en ese sentido con un muerto que tenemos dentro del distrito y queremos que se haga, pero el doble discurso aquí, la dorada de píldora es que esto está en un proceso y no, nosotros lo queremos, podremos tener diferencias en cuanto cuesta si cuatro soles o doce y si se transporta el agua en cisternas o no, pero nosotros queremos eso. 
Entonces aquí el tema es que sea enfrentado y presentado tal y como se propone, si bien es cierto es una primera fase de lo que quiere la Administración presentar, lo cierto es que deberíamos ser tan directos en decir no, que esta es una fase que iremos discutiendo en el camino y que lo entendamos así, pero lo cierto es que en uno de los ítems que son cuatro los que se han presentado, nosotros queremos que esa planta de tratamiento esté aquí, queremos que los cerros estén verdes, queremos crecer como distrito y sabemos que eso no se va hacer si no viene un privado e invierte porque nosotros no tenemos plata para hacer eso, pero el tema es, vuelvo a repetir señor Alcalde, por qué nos doramos la píldora cuando hacemos una cosa de éstas porque no planteamos sí lo que queremos es esto y por esto estamos caminando hacia allí; señores Regidores aprueben algo que nos va a dar un desarrollo en el distrito, queremos esa planta de tratamiento, eso debería ser el discurso, porque cuando empiezan con esos dobles discursos señor Alcalde es que yo empiezo a entender como que nos consideran que nuestro nivel intelectual es muy bajo y eso es lo que de alguna manera se plantea, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, a ver señor Regidor, las normas hoy día nos exigen pasar por este Plan Multianual y el proyecto de la planta de tratamiento al que usted se refiere, es un proyecto que en realidad es otro proyecto que ya quedó trunco primero porque hoy el Ministerio de Economía ha establecido que todas las figuras de Asociaciones Público Privadas cofinanciadas tienen que ser por un mínimo de 7,000 UIT es decir S/. 27’000,000.00 o poco más, con lo cual ya no alcanzaría porque este proyecto que se propuso era menor a las 7,000 UIT por lo cual ahora debemos desarrollar nosotros luego de este Plan Multianual un expediente técnico que va ir al SNIP y va a pasar por el Ministerio de Economía y Finanzas, y luego convocar a un nuevo proceso que tendrá otros componentes adicionales que permita cumplir por lo menos con el mínimo de la norma, pero el proyecto que nosotros tenemos en mente y siempre hemos trabajado con algunas personas que hemos conversado, involucran dos plantas de tratamiento una para la zona sur y otra la de zona norte; todos sabemos que hay otra planta que se propone que piensa colectar todas las aguas del canal del Rio Surco para allí tratarse y con eso alimentar la zona norte. 
Entonces en este caso cuando hablamos de este Plan Multianual está colocado el proyecto de manera integral por eso es que se habla de dos etapas, la etapa uno y la etapa dos, y vamos a ver si nos permite el proceso a futuro convocar a un postor que nos plantee las dos plantas en buena hora, sino agotaremos por lo menos una etapa que es lo que hoy no sabemos cómo enfrentar, estamos cumpliendo con el requisito y el plazo vence ahora pronto. Adicionalmente sabemos que enfrentamos y hace mucho tiempo queremos hacer cambios en materia de los residuos sólidos, particularmente como ustedes saben hemos conversado mucho al respecto de muchos cambios que se podrían hacer e ir incorporando sistemas digamos tecnológicos para aplicar contenedores domiciliarios o contenedores públicos como tiene San Borja que efectivamente no estamos hablando que esta propuesta solamente esté cerrada y exclusivamente al modelo de San Borja, particularmente también hemos visto que esta tecnología de recojo de contenedores domiciliarios conlleva un equipamiento de compactas especiales, es un tema mucho más complejo y hemos hablado mucho de todo lo que son los puntos limpios que anhelamos y quisiéramos tener como los tiene Chile, Europa, España y en otros lugares, entonces de eso hemos conversado bastante con ustedes.

Acá en este Plan Multianual la idea está gruesa y cuando se elaboren en todo caso los expedientes técnicos que irán al SNIP ya sabremos específicamente de qué consta el proyecto, todavía no lo hemos visto, lo que estamos haciendo es colgando las líneas allí como proyecto, como un portafolio que más o menos tiene una idea gruesa y que más o menos habla de números gruesos y que en realidad todo eso tendrá que ser aterrizado en un estudio específico. Es eso nada más y en realidad esto nos ha cambiado el esquema por las últimas normas o dispositivos del Ministerio de Economía y Finanzas que nos han variado las condiciones, no sólo a nosotros sino a todos, esto ha sido de público conocimiento que el Ministerio de Economía y Finanzas se ha pronunciado y ha especificado que todo lo que proviene como recurso del tema de los Arbitrios es una figura de cofinanciamiento,  por eso vamos a esto y nuestro principal objetivo evidentemente es lograr la planta a eso queremos caminar, eso es y de lo otro veremos si es viable si es posible, si podemos, si los tiempos nos dan, etc.
Entonces de eso se trata y creo que todos los regidores lo tienen claro ¿Alguna intervención de los señores Regidores? se somete a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, los Regidores que se abstienen, en contra, correcto. Aprobado por Mayoría.
Con los votos en contra de la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero y el señor Regidor Carlos Talavera Álvarez. 

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 049-2016 

La Molina, 26 de mayo de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2016, de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Aprobación del Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas de la Municipalidad de La Molina, periodo 2016 - 2018; y,       

CONSIDERANDO:

Que, la Constitución Política del Perú, en el Artículo 194°, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, el artículo 5.2 del Decreto Legislativo N° 1224, Decreto Legislativo del Marco de Promoción de la Inversión Privada mediante Asociaciones Público Privadas y Proyectos de Activos, dispone que el Ministerio de Economía y Finanzas es el ente rector y máxima autoridad técnica normativa del Sistema Nacional de Promoción de la Inversión Privada, y tiene como función asegurar el cumplimiento de la política de promoción y desarrollo de las Asociaciones Público Privadas y Proyectos de Activos, con la participación de todas las entidades del Estado, en los distintos niveles de gobierno, en el marco de sus competencias;
Que, el literal d) del artículo 4° del Decreto Legislativo N° 1224 señala que en todas las fases vinculadas al desarrollo de los proyectos regulados se aplican los principios de “(…) Planificación.- El Estado a través de los Ministerios, gobiernos regionales y gobiernos locales, prioriza y orienta el desarrollo ordenado de las Asociaciones Público Privadas y Proyectos en Activos según las prioridades nacionales, sectoriales, regionales y locales, considerando para ello la política de descentralización del país;

Que, el artículo 14° literal a) del Decreto acotado, señala que las asociaciones público Privadas independientemente de su clasificación y origen, se sujetan, entre otras, a la fase de: Planeamiento y programación, prescribiendo que esta comprende la planificación de proyectos y compromisos, pudiendo también incluir las necesidades de intervención mediante la modalidad de Asociaciones Público Privadas, bajo responsabilidad del gobierno local, las cuales se materializan en el Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas, a más tardar el 16 de febrero de cada año. La presentación de las iniciativas privadas no se limita al contenido del referido informe;

Que, con Resolución Directoral N° 002-2016-EF/68.01 publicada en El Peruano con fecha 07 de abril de 2016, se aprueban los Lineamientos para la elaboración del Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas para el año 2016, señalando en el mismo: “(…) El informe Multianual identifica aquellos proyectos que tienen potencialidad para ser desarrollados mediante el mecanismo de Asociaciones Público Privadas. (…). El informe Multianual tiene como finalidad identificar y priorizar aquellos proyectos de inversión dentro de la cartera de inversiones de cada entidad pública que tiene potencialidad para ser desarrollado como una Asociación Público Privada (....). El informe multianual tiene un carácter integrador, articulando el análisis y los objetivos contenidos en otros documentos de gestión del (…) gobierno local, así como Planes Nacionales, poniendo un enfoque sobre aquellos objetivos que pueden ser logrados a través de proyectos de Asociaciones Público Privadas. Asimismo, puede utilizar información secundaria proveniente de Planes regionales, locales, consultores, académicos y organizaciones vinculadas a la investigación y estudio de la infraestructura pública y de servicios públicos.”;

Que, respecto de las competencia y responsabilidades, los lineamientos precitados señalan que “los proyectos de APP de iniciativa estatal a ser incorporados en el proceso de promoción de la inversión privada deben responder a las necesidades y objetivos identificados en los informes multianuales; por lo que constituye requisito para la incorporación del proyecto al proceso de promoción, estar previamente incluido en los mismos. Es responsabilidad del Organismo Promotor de la Inversión Privada verificar el cumplimiento de dicha obligación, la cual deberá estar conciliada en el Informe de Evaluación, previo a la incorporación al proceso de promoción de la inversión privada”;

Que, el numeral II de los lineamientos, así como el artículo 14.2 del Reglamento del Decreto Legislativo N° 1224, aprobado por Decreto Supremo N° 410-2015-EF, señalan que el proyecto del informe multianual es elaborado por el órgano de planeamiento del gobierno local y es responsabilidad del Comité de Inversiones velar por el cumplimiento de dicho mandato dentro de los plazos establecidos, salvaguardando la elaboración oportuna del mismo;
Que, el artículo 14.1° del Reglamento acotado señala que el informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas es el instrumento de gestión elaborado por cada Ministerio, Gobierno Regional y Gobierno Local que tiene como finalidad identificar los potenciales proyectos de Asociaciones Público Privadas a fin de ser incorporados al proceso de promoción de la inversión privada en los siguientes tres (03) años a su emisión, para lo cual pueden solicitar asistencia técnica a PROINVERSIÓN o al Ministerio de Economía y Finanzas;  

Que, el artículo 14.3 del Reglamento del Decreto Legislativo N° 1224 señala que el Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas y sus modificaciones, es aprobado mediante Resolución de Concejo Municipal, a más tardar el 16 de febrero de cada año. No obstante, en su Segunda Disposición Complementaria Transitoria señala que “para la aplicación de lo dispuesto en el numeral 14.3 del artículo 14° del Reglamento, durante el año fiscal 2016, la aprobación del Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas se realizará a más tardar el primer día hábil de junio; asimismo, en su artículo 14.5° prescribe que los proyectos a ser incorporados en el proceso de promoción de Asociación Público Privada de iniciativa estatal, deben responder a las necesidades y objetivos identificados en el Informe Multianual de Inversiones;  

Que, es preciso resaltar que las asociaciones público privadas poseen características que las diferencian de otras modalidades como su elevado monto de inversión. Para los gobiernos locales el monto mínimo de inversión es de 7,000 UIT (S/. 27´650,000.00), ello de acuerdo a lo señalado en el artículo 11° del Reglamento del Decreto Legislativo N° 1224; acumulando múltiples funciones del proyecto como diseño, construcción, financiamiento, mantenimiento y operación;  

Que, mediante Informe N° 074-2016-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional comunicó a la Gerencia Municipal que el Informe Multianual ha sido elaborado por su Despacho y el Comité de Inversiones de la Municipalidad de La Molina, conformado mediante Resolución de Alcaldía N° 005-2016 ha sido el responsable de velar por el cumplimiento de los mandatos dentro de los plazos establecidos salvaguardando su elaboración oportuna. Precisa además, que el mismo se ha focalizado en la identificación de los problemas de la población para la búsqueda de alternativas de solución y orientar los esfuerzos de la entidad pública a la obtención de los resultados; para ello señala que se han utilizado diferentes planes con las que cuenta la Municipalidad como el Plan Estratégico Institucional vigente 2012-2016 y el Plan de Desarrollo Local Concertado 2016-2021, dado que en éstos se presentan la estrategia de la Municipalidad para el logro de los objetivos y metas para satisfacer las necesidades de la población. Por otro lado, indica que se han identificado aquellos proyectos que tienen potencialidad para ser desarrollados mediante mecanismos de asociaciones público privadas; y que el informe cuenta con toda la estructura establecida en los lineamientos para la elaboración del informe multianual de inversiones, aprobada por el Ministerio de Economía y Finanzas con Resolución Directoral N° 002-2016-EF/68.01; asimismo, durante la etapa de planeamiento se ha podido identificar y priorizar 04 proyectos que han sido desarrollados en el informe, los cuales deben ser elevados al Concejo Municipal para su aprobación respectiva,  siendo éstos los que se detallan a continuación:

1) Mejoramiento Tecnológico para el Servicio Integral de Residuos Sólidos Domiciliarios y Comerciales. 

2) Proyecto Integral para el Mantenimiento Ecoeficiente de Áreas Verdes.
3) Proyecto de Suministro de Agua Tratada para el Riego de Jardines en La Molina.
4) Implementación y Puesta en Valor del Parque Ecológico Recreativo del Distrito.

Que, con Informe N° 181-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, señala que considerando la propuesta del informe multianual de Inversiones elaborado por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y el Acta del Comité de Inversiones de la Municipalidad de La Molina, se ha verificado que el mismo cumple con los lineamientos aprobados por Resolución Directoral N° 002-2016-EF/68.01; por ello opina que los mismos se eleven al Concejo Municipal para su aprobación de considerarlo pertinente;  
Que, mediante Memorando Nº 167-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta,  a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza N° 210-2011-MDLM y sus modificatorias, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2016, de la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada, la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;  
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR, el Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas de la Municipalidad de La Molina, periodo 2016 - 2018, presentado mediante Informe N° 074-2016-MDLM-GPPDI por la Gerencia de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional y el Comité de Inversiones de la Municipalidad de La Molina como Organismo Promotor de la Inversión Privada, conteniendo cuatro (4) proyectos de inversión, formando parte del presente Acuerdo de Concejo, conforme a los Lineamientos para la elaboración del Informe Multianual de Inversiones en Asociaciones Público Privadas para el año 2016, aprobada por Resolución Directoral N° 002-2016-EF/68.01.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional, remita copia del presente Acuerdo de Concejo y sus anexos al Ministerio de Economía y Finanzas, conforme al marco legal pertinente.  

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional, a la Gerencia de Administración y Finanzas, y a las demás unidades orgánicas competentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.      

Siguiente punto señor Secretario. 
EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos de agenda señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, se somete a votación la dispensa el trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 15:25 horas. 
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