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ACTA N°  020-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 20 DE JULIO DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 18:20 horas del día miércoles 20 de julio de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 20 de julio de 2016. Señor Secretario, sírvase pasar lista. 
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 20 de julio de 2016. 
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación señor Alcalde se tiene el siguiente tema: 

Dictamen Conjunto N° 15-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Aprueba el Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina 2017 - 2021.

EL SEÑOR ALCALDE, pasa a la Estación de Orden del Día el punto de agenda señalado precedentemente.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se ha recibido en Despacho el siguiente documento: 
Informe N° 013-2016-MDLM-GM, de la Gerencia Municipal, relacionado al Cumplimiento de Metas del Plan de Incentivos a la Mejora de la Gestión y Modernización Municipal al 31 de diciembre del 2015; el mismo que por ser voluminoso se encuentra a su disposición en la Sala de Regidores, para  conocimiento y fines pertinentes.
Este tema tiene carácter de información que debe ser atendido de conformidad al Artículo 16° del Decreto Supremo N° 033-2015-EF, el cual no conduce a debate y no conlleva decisión alguna del Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, continuamos entonces con la Estación de Informes.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse manifestarlo levantando la mano? Regidor Zoila Bustamante tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, con su venia señor Alcalde, señores Regidores, funcionarios, en reiteradas oportunidades los vecinos del Parque Grau que colinda con la construcción de CENCOSUD solicitan pistas y veredas completamente deterioradas durante sus treinta años de antigüedad y jamás se hizo nada; los arbustos están tan altos por su antigüedad, igualmente tapan las tenues luminarias por lo que está en plena oscuridad, completamente oscuro y  a merced de los malhechores habiendo múltiples robos en viviendas y personas que transitan desde la Av. El Corregidor hasta el Centro Comercial, donde transitan miles de personas, trabajadores, vecinos, etc., no hay una cámara de seguridad, hay mucho malestar en todos los vecinos hace muchos años señor Alcalde, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, sí, eso está comprometido con CENCOSUD en las mejoras del entorno, lo hemos hablado, pero eso se va a dar en cuanto se terminen las obras ¿Recuerda que estuvimos con los vecinos allí? 
LA SEÑORA REGIDORA ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, sí, pero solamente en la cuadrita que colinda con la construcción que da al parque, el resto del parque y todo el área.
EL SEÑOR ALCALDE, no, todo el entorno ya tiene un diseño planteado por CENCOSUD para la mejora de todo el entorno.
LA SEÑORA REGIDORA ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, cuando terminen la construcción ¿El próximo año?

EL SEÑOR ALCALDE, de la manzana que está vinculada a las construcciones de  CENCOSUD, al terreno de CENCOSUD el resto si efectivamente habrá que ver acciones complementarias que en su momento tomaremos, pero ahora cualquier cosa que hagamos de repente sea inútil por los trabajos mismos que hay.

LA SEÑORA REGIDORA ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, pero por allí no pasan las maquinarias pasan por Ferrero y entran por Ferrero.
EL SEÑOR ALCALDE, sí, no pasan por allí todo por el frente, habrá que ver.
LA SEÑORA REGIDORA ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, gracias también, ¿Algún otro Regidor que desee hacer un informe? Pasamos a la Estación de Pedidos. 
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse manifestarlo? Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, solamente me quedó en el tintero algo que es importante que son las rampas, si se le puede dar mantenimiento a algunas y poder ampliar algunas otras; eso es simplemente lo que quería pedir.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, si no hay más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA

EL SEÑOR ALCALDE, como primer punto de la Orden del Día qué tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el Dictamen Conjunto N° 15-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Aprueba el Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina 2017 - 2021.
Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Ordenanza, el Plan y los  informes técnico y legal que lo sustentan. 
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Tienen alguna inquietud los señores Regidores? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, en mi calidad de Regidor sustento mi voto en abstención en base a los siguientes argumentos: 

No se ha remitido el sustento documental que permita efectuar una revisión y saber el alcance del Plan de Desarrollo Local Concertado que hoy someten a aprobación del Concejo Municipal, si bien se ha cursado un correo electrónico con fecha de ayer lunes 18 de julio a horas 3:01 p.m., a través del cual el abogado de la Secretaría General señor Juan Juárez informa que los anexos de la Ordenanza al ser voluminosos se encuentran a disposición en la Sala de Regidores para su revisión, se debe precisar que ello no constituye justificación legal alguna para el incumplimiento del Reglamento del Concejo de La Molina que obliga por una parte entregar a cada Regidor la información necesaria para la toma de decisiones, y por otra a establecer el tiempo suficiente para la revisión de las mismas. 
Obsérvese en este caso que la Administración obstaculiza la aprobación del Plan de Desarrollo Local Concertado por el solo hecho que no se puede aprobar aquello que no se ha revisado por causa imputable a la propia Administración, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, sobre este particular, el personal encargado de realizar este Plan invitó a todos los Regidores y uno de los que concurrió  fui yo, entonces realmente no estoy de acuerdo con las observaciones que hace el Regidor Talavera, es por la inasistencia para eso nos invitan, a fin de que conozcamos las situaciones que se producen para este caso de documentos que al final es voluminoso porque hay una serie de informaciones, hay una serie de conclusiones y se toma la decisión final, por consiguiente yo estoy de acuerdo con la propuesta, gracias
EL SEÑOR ALCALDE, bien, entonces si es un documento que ha sido democráticamente expuesto, convocado, ha sido un trabajo conjunto con la sociedad civil y con los vecinos, en fin, pues fluye de eso y los primeros en asistir deberían ser los señores Regidores tiene mucha razón el Regidor Muñoz.

Regidor Talavera tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, yo no lo digo, en las invitaciones dice acérquense a ver el voluminoso expediente, faltando un día, acá está, yo no lo digo son documentos de su Administración quien lo dice y es por eso que yo digo no voy a votar en contra, pero estoy absteniéndome para que se cumplan las normas, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, sometemos a votación los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, los que se abstienen. Aprobado por Mayoría.

Con el voto de abstención del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA N° 317            
La Molina, 20 de julio de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 15-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre aprobación del Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina 2017 - 2021; y,

De conformidad con lo dispuesto en el numeral 8) del Artículo 9° y Artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta, emitió la siguiente:

ORDENANZA QUE APRUEBA  EL PLAN DE DESARROLLO LOCAL CONCERTADO DEL DISTRITO DE LA MOLINA 2017 - 2021
ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina 2017 - 2021, el cual consta de un ejemplar de 17 folios, el Anexo 01 de 441 folios y el Anexo 02 conteniendo planos en 10 folios, formando parte integrante de la presente Ordenanza.

ARTÍCULO SEGUNDO.- DISPONER que el Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina 2017 - 2021 entrará en vigencia el 01 de enero del 2017, dejando sin efecto al Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina 2012 - 2021.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y demás unidades orgánicas competentes, su implementación.

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Secretaría General la publicación de la presente Ordenanza en el Diario Oficial el Peruano; y a la Gerencia de Tecnologías de Información, la publicación de la Ordenanza y del Plan de Desarrollo Local Concertado precitado, que consta de un ejemplar de 17 folios y sus dos (02) Anexos en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el Portal de Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe. 
REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en la Agenda señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, se somete a votación la dispensa el trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 19:10 horas, buenas noches, nos vemos en la Sesión Solemne. 
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