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ACTA N°  022-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 24 DE AGOSTO DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 19:20 horas del día miércoles 24 de agosto de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinoza Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, y la Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 24 de agosto de 2016. Señor Secretario, sírvase pasar lista. 
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 24 de agosto de 2016. 
Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta N° 019-2016 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 20 de julio de 2016. 
· Acta N° 020-2016 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 20 de julio de 2016.
· Acta N° 021-2016 de la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 05 de agosto de 2016. 

EL SECRETARIO GENERAL, Actas que han sido notificadas a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas señaladas, sírvanse manifestarlo. Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor, la Acta N° 21 del 05 de agosto, en la página 4, en el tercer párrafo habido un lapsus cálami, dice: En esa línea de ideas, se me genera incertidumbre si efectivamente en esta oportunidad, se ha cumplido y han puesto “incumplido” que por favor se corrija eso porque está en mis apuntes, gracias señor Alcalde.   
EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna otra observación de los señores Regidores? con la observación formulada por el Regidor Carlos Talavera, se dan por aprobadas las Actas correspondientes a la Primera y Segunda Sesión Ordinaria de Concejo, de fecha 20 de julio de 2016, así como de la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 05 de agosto del año en curso.

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación señor Alcalde se tiene los siguientes temas: 

Primero, el Dictamen Conjunto N° 06-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Aprueba los Instrumentos de Gestión del Riesgo de Desastres Denominados: Plan de Contingencia ante Sismos del Distrito de La Molina, Plan de Educación Comunitaria en Gestión del Riesgo de Desastres del Distrito de La Molina, Plan de Operaciones de Emergencia del Distrito de La Molina, Plan de Preparación ante Desastres del Distrito de La Molina, Plan de Prevención y Reducción del Riesgo de Desastres del Distrito de La Molina y Plan de Rehabilitación Post Desastres del Distrito de La Molina.
Segundo, Dictamen Conjunto N° 16-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú.

EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se ha recibido en Despacho el siguiente documento:

Memorando N° 233-2016-MDLM-GM, de la Gerencia Municipal, mediante el cual remite el Informe N° 122-2016-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, relacionado al Informe de Cumplimiento de Metas del Programa de Incentivos a la Mejora de la Gestión Municipal al 31 de julio de 2016, lo cual se pone a conocimiento del Pleno del Concejo Municipal.

Cabe precisar que se les ha notificado a los señores Regidores la documentación antes mencionada, para los fines pertinentes.

Este tema tiene carácter de información que debe ser atendido por mandato legal, el cual no conduce a debate y no conlleva decisión alguna del Concejo.

De igual modo, se ha recibido lo siguiente:
Memorando N° 249-2016-MDLM-GM, de la Gerencia Municipal, mediante el cual solicita se someta a consideración del Concejo Municipal, con Dispensa del Trámite de Comisiones, lo relacionado a la Donación de Materiales de Construcción y Equipos Semafóricos, por parte de la Empresa Tres Palmeras S.A., a favor de la Municipalidad de La Molina, cabe precisar que el presente tema no irrogará ningún gasto ni generará ninguna obligación a la Municipalidad de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a consideración del Concejo, con Dispensa del Trámite de Comisiones, que lo relacionado a la Donación de Materiales de Construcción y Equipos Semafóricos, por parte de la Empresa Tres Palmeras S.A., a favor de la Municipalidad de La Molina, pueda pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad, pasa a la Estación Orden del Día.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo tenemos la Carta de fecha 12 de agosto de 2016, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde de La Molina, mediante la cual comunica haber recibido una invitación por parte del Alcalde de la Municipalidad Provincial de Sánchez Carrión - Huamachuco, a fin de participar de manera oficial en la celebración de su 463° Aniversario de fundación, a efectuarse los días 14 y 15 de agosto en curso; por lo cual, solicita al Concejo Municipal la autorización, con eficacia anticipada, para su participación en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, así como la Licencia correspondiente.
Se les está haciendo entrega de los sustentos técnicos - legales, así como el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente.

EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo la autorización solicitada, para que pueda pasar a la Orden del Día, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, igualmente tenemos la Carta de fecha 23 de agosto de 2016, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde de La Molina, mediante la cual solicita Licencia por motivos personales, a cuenta de su período vacacional, los días 26, 29 y 31 de agosto de 2016.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a consideración del Concejo, que la Licencia solicitada pueda pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

Continuemos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso a los señores Regidores en la Estación de Informes vamos a solicitar al señor Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, para que  pueda hacer el informe correspondiente a la recaudación del mes de julio de 2016. 

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, señor Alcalde muy buenas tardes, señores Regidores, estimados funcionarios, público en general, en esta oportunidad traemos el informe de la recaudación correspondiente al mes de julio de 2016.
En julio 2016 se alcanzó una recaudación de S/. 7’357,006.00 monto menor en S/. 1’751,017.00 frente a julio 2015, eso significa en términos porcentuales -19.22% es una caída muy importante y hay que digamos detallar a que se debe esto; como ustedes podrán apreciar 2013 y 2014 los montos de recaudación estuvieron en el orden de S/. 6’860,362.00 y S/. 6’482,470.00, julio 2016 S/. 7’357.006.00 mayor frente a estos dos, pero menor frente a julio 2015 ¿Por qué? Y la explicación pasa básicamente por dos conceptos, dos componentes. En primer lugar debemos señalar que la transferencia de Alcabala en julio 2015 aquí fue en un total de S/. 1’917,496.00, transferencia que en julio 2016 alcanzó sólo S/. 881,588.00, vale decir S/. 1’035,000.00 menos sólo por Alcabala. Adicionalmente tenemos que en el mes de julio 2015 el contribuyente importante SENASA (Servicio Nacional de Sanidad Agraria) realizó un pago de S/. 2’080,000.00, pago que incluía aquí en julio 2015 la cancelación de la tercera y cuarta cuota de Predial de dicho año y también incluía el pago adelantado de ocho cuotas de fraccionamiento de una deuda anterior que había fraccionado meses atrás y que estaba adelantando pagos; monto que alcanzó en total solo por el contribuyente SENASA de S/. 2’080,000.00, si sumamos ambos componentes tenemos que son más o menos S/. 3’000,000.00 más que están incluidos acá. 
¿Qué es lo que hay que decir al respecto? Con relación a Alcabala no tenemos mucho que hacer, es un tema de una transferencia que viene como tal, mientras que en el caso del pago de SENASA, SENASA pagó la tercera y cuarta cuota del Impuesto Predial aquí dentro del mes de julio, todos sabemos que en el mes de julio no hay vencimiento Predial; para este año SENASA está pagando su tercera cuota que vence a fines de agosto en la semana que viene tal como nos lo ha confirmado dos días atrás. Entonces acá hay dos componentes, dos elementos que elevan de manera significativa la recaudación de dicho  mes en julio 2015; entonces como se puede ver este resultado de aquí S/. 7’357,006.00 si limpiamos los efectos que acabamos de señalar entonces vamos a tener prácticamente unos S/. 3’000,000.00 de menos  aquí, aspecto que lo hace mucho más comparable a como ha venido la evolución en los últimos dos años. Eso es lo que hay que señalar con relación al mes de julio 2015.
Ahora en términos de si estos S/. 7’357,006.00 lo desagregamos justamente por principales componentes ¿Qué es lo que observamos? Observamos que con relación al Impuesto Predial estamos por debajo julio 2016 frente a julio 2015 en S/. 1’078,000.00 el motivo como ya se ha señalado corresponde al pago fuerte de S/. 2’080,000.00 de SENASA. En el caso de Arbitrios Municipales el tema está en positivo en S/. 850,000.00; en el caso de Alcabala tenemos como ya se había señalado S/. 1’035,000.00 de menos en relación a la transferencia recibida; en el caso de FONCOMUN se mantiene prácticamente igual y en el caso de Otros Ingresos hay S/. 200,000.00 más.

En neto tenemos S/. 1’750,000.00 por debajo frente a julio 2015, ese es el resultado de julio, ahora siempre debemos tener presente el resultado acumulado, por supuesto, ¿Y cómo nos va en el resultado acumulado al cierre del mes de julio? Al cierre del mes de julio se alcanzó una recaudación de S/. 75’914,972.00 frente a S/. 78’029,299.00 correspondiente a enero - julio 2015. Esto es un monto menor en menos S/. 2’114,327.00 que en términos porcentuales es - 2.71%; explicado también nuevamente por este concepto importante pago de SENASA que como ya se ha señalado hizo un pago fuerte adelantando cuotas tanto la deuda corriente como su deuda fraccionada y como quedamos si desagregamos este monto de S/. 75’914,972.00, en el caso del Impuesto Predial enero - julio 2015 se recaudó S/. 32’590,735.00 frente a enero - julio 2016 S/. 31’442,045.00 componente SENASA detrás y, segundo en el caso de Arbitrios Municipales tenemos S/. 29’751,162.00 en enero - julio 2016 frente a enero - julio 2015 S/. 27’060,814.00 que hace S/. 2’690,0000.00 adicionales en este concepto.
En el caso de Alcabala tenemos como se puede apreciar aquí en este comparativo de manera acumulada en enero - julio tenemos S/. 2’810,000.00 menos en término de las transferencias; eso de allí sin duda ya es un monto fuerte, es un monto importante y que corresponde a una transferencia que hay que ver cómo justamente debemos ir coberturando ese hueco financiero. En términos de FONCOMUN el diferencial es mínimo y en término de Otros Ingresos tenemos S/. 820,000.00 de menos también; entonces en el caso de Otros Ingresos también tenemos un componente que viene en función a la demanda del público por los diferentes servicios que ofrece la Municipalidad, entonces acá también hay un resultado negativo de S/. 820,000.00. En el acumulado son S/. 2’114,327.00 de menos, eso es con relación a la comparación enero - julio 2015 frente a enero - julio 2016.  
Y aquí tenemos lo que corresponde a los porcentajes de avance con relación a la meta considerada, la recaudación como ya hemos visto en julio fue de S/. 7’357,006.00 frente a la meta que se tenía de S/. 8’550,127.00 eso fue un avance de 86.05% y un diferencial de menos S/. 1’193,121.00; en términos presupuestales comparado la recaudación contra las metas presupuestales que es lo que finalmente cuenta para efectos de la Administración Municipal tenemos que en el caso de Predial estamos por debajo en S/. 1’130,000.00; en el caso de Arbitrios son S/. 60,000.00 por debajo en el caso correspondiente al mes de julio exclusivamente; en el caso de Alcabala son S/. 390,000.00 de menos; en el caso de FONCOMUN estamos por S/. 10,000.00 por encima; en el caso de Otros Ingresos estamos en S/. 390,000.00; en el acumulado es S/. 1’190,000.00 en negativo con relación al presupuesto solo de julio. Y si vemos el presupuesto todo el período de enero a julio tenemos que al cierre de enero a julio los S/. 75’914,972.00 frente a la meta de S/. 76’657,103.00 esto es un avance de 99.03% que en términos de diferencia monetaria es de menos S/. 742,131.00. Bien, como ya hemos conversado, como ya hemos visto, los principales componentes o elementos que explican esto pasan por el diferimiento de un pago importante que es en este caso SENASA como también la menor transferencia por el tema de Alcabala.   
Si vemos el desagregado de la recaudación frente al presupuesto al mirar el caso del Impuesto Predial tenemos que en el Predial está en S/. 31’442,045.00 año 2016 enero a julio frente a S/. 31’730,854.00 vale decir S/. 290,000.00 por debajo del presupuesto; en Arbitrios está en positivo en S/. 1‘360,000.00, si sumamos Predial y Arbitrios el neto del Predial y Arbitrios nos da un  valor positivo con relación a lo que la Administración Tributaria en la Municipalidad lleva como encargo; con relación a Alcabala, con relación al presupuesto específicamente estamos por debajo en S/. 1’090,000.00 también estamos por debajo de lo que se esperaba de transferencias al nivel de Alcabala; en el caso de FONCOMUN estamos S/. 80,000.00 por debajo, también es una transferencia de Gobierno Central en este caso; y en el caso de Otros Ingresos tenemos por debajo del presupuesto también S/. 650,000.00. Como ustedes pueden apreciar los componentes que corresponden a Alcabala, FONCOMUN y Otros Ingresos que son componentes o elementos o conceptos de ingresos que la Administración Tributaria no maneja, están por debajo y están jugándonos en contra. En el neto tenemos el acumulado de enero a julio con relación al presupuesto S/. 740,000.00 de menos; entonces en ese escenario y considerando digamos las metas de recaudación que justamente estamos buscando incrementar a fin de poder ir coberturando los huecos presupuestales que se están dando en relación a lo que les venimos comentando, hemos procedido básicamente a establecer un plan de trabajo orientado a ponerle énfasis a la gestión de cobranza coactiva y hay un por qué, porque cuando analizamos la estructura de nuestra cartera de deuda observamos que de toda la deuda que ya está vencida 80% se encuentra en estado coactivo, en consecuencia lógicamente lo que tenemos que hacer es concentrar esfuerzos en poder gestionar esta cartera coactiva y para ello hemos elaborado un plan de trabajo que involucra una serie de acciones de cobranza ligados al estado coactivo y que nos deben llevar justamente a ir compensando estos huecos presupuestales que se están generando como se los hemos presentado en las láminas anteriores.

¿Qué cosas esperamos o buscamos hacer y que ya algunas de ellas venimos realizando? El tema de las visitas coactivas con camiones básicamente a las mayores cuentas; el tema de capturas vehiculares que todavía no podemos salir en estas semanas con relación a ello; embargos en forma de depósito sin extracción por ahora. ¿Por qué? Porque digamos en un principio la idea es avisarle al contribuyente o vecino que se hace y se realiza la medida cautelar, pero se le da el aviso que si bien es cierto estamos embargando el bien lo estamos nombrando como depositario al mismo vecino, vale decir se queda con su bien, el que corresponda, pero le damos sin duda un plazo de acuerdo a ley para que pueda acercarse a regularizar las deudas que tenga. No perdamos de vista señores que aquí estamos tratando con vecinos que digámoslo, en criollo no le entran balas, ya se les ha notificado más de una vez, el valor, la resolución de ejecución coactiva, etc., hay una serie de gestiones de cobranzas aparte de las acciones que no constituyen actos administrativo, siempre hacemos acciones tipo llamadas telefónicas y visitas domiciliarias, todo eso no da resultados con este tipo de cartera. Por tanto, lo que se requiere aquí sin duda es utilizar la fuerza que nos da la ley para poder realizar las deudas tributarias que maneja la Municipalidad.

Bueno, hay también embargos en forma de inscripción a nivel Predial Vehicular esto de acá todavía también está generándose aún no hemos iniciado este tema, esperamos realizar antes de fin de año al menos un remate, el tema del remate es un tema complicado procedimentalmente hay que cuidar muchos aspectos formales para llegar a este remate y, adicionalmente el embargo en forma de intervención en recaudación que básicamente está dirigido a personas jurídicas que tengan ingresos y sobre los cuales podemos intervenir y capturar los ingresos que ellos tengan por las ventas de los bienes o servicios que brinden y que justamente nos sirva para ir coberturando las deudas tributarias que ellos puedan manejar. Hay un componente adicional que estamos trabajando y que corresponde a un Convenio con Visa, sabemos que la penetración de tarjetas de crédito y débito en el distrito es alta; por lo tanto, cuando un contribuyente o vecino que tenga adeudos tributarios y use este tipo de medio de pago es posible que a través de Visa, empleado como un tercero, ellos estén obligados a hacer una retención dentro de las operaciones de pago que puedan realizar los contribuyentes; eso es algo que hoy en día ya lo hace la SUNAT, ya lo hace el SAT de Lima y que también estamos en línea de poder lograr pronto, esa es la idea.
Aquí tenemos algunas pocas imágenes de los embargos que hemos empezado hoy día a las 3:00 de la tarde hemos empezado con algunos embargos de este tipo que son digamos sin extracción real, que es un aviso para generar el riesgo de manera que el vecino se preocupe, este es el caso en la cuadra ocho de Flora Tristán de una persona natural dueña de un restaurant y tiene una deuda de trece mil soles y pico, como repito este es un contribuyente que no le entran balas, se le ha hecho gestión, gestión, gestión y no responde, por lo que hay que ir obviamente con un nivel mayor de fuerza; entonces la presencia de un camión de embargo, presencia de personal coactivo aquí con chaleco rojo y el apoyo de la Policía Municipal, nos permite justamente generar una imagen de fuerza, ojo imagen de fuerza, para poder ingresar y ustedes van a ver como se ha hecho. Aquí digamos se muestra un poco el momento en que se va a proceder al ingreso, aquí ya efectivamente realizándose el ingreso y después ya de un conversación con el vecino se procede justamente a conversar con él para ver de qué manera la persona puede pagar ¿Cuál ha sido el resultado de esto? el resultado es el siguiente: La deuda total de este contribuyente era de S/. 13,000.00 y se comprometió a pagar y ha cancelado el día de hoy tanto las costas como la cuota inicial por un monto total de S/. 8,300.00, quedando un saldo por cobrar de S/. 4,700.00 que se lo hemos fraccionado en dos cuotas, en dos meses.

Señores, la persona tenía dinero para pagar, pero simplemente no tiene la voluntad de pago para hacerlo, necesitamos empujarle un poco, no estamos yendo a extraerle directamente los bienes sino a generarle un riesgo y de esa manera justamente hacer que cumpla, eso es señor Alcalde lo que debíamos informar, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, muchas gracias al señor Márquez por el informe presentado. ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios y estimados vecinos, cumplo con informar y transmitir la preocupación de los vecinos de varias urbanizaciones del distrito con respecto a la propuesta Reajuste de Zonificación, publicada de manera parcial en la página web y exhibida en un ambiente colindante a la sede principal poco concurrida y visitada.
Según hemos verificado con los vecinos, hasta la semana pasada que solo se exhibía en la página web y en la cúpula geodésica ubicada en la entrada, el plano de propuesta de zonificación. Desde el viernes 19 de agosto se ha visualizado recién en la página web del municipio, el plano de propuesta de alturas. Falta la publicación del expediente completo, cuyo contenido lo especifica el literal “a” del Artículo 20° de la Ordenanza N° 1862-2014 de Lima Metropolitana.

Por esta razón informo que la Municipalidad Distrital de La Molina está incumpliendo con la exhibición pública de la “Propuesta Reajuste Integral de Zonificación”, tal como lo estipula el literal “c” del Artículo 20° de la Ordenanza N° 1862-2014 de Lima Metropolitana. A continuación detallo las irregularidades observadas: 

Primero, se ha constatado hasta la semana pasada, la exhibición únicamente del plano de propuesta de zonificación. El plano de propuesta de alturas recién ha sido exhibido desde este viernes 19 de agosto. Falta exhibir el expediente completo, los cuadros resumen de los cambios de zonificación y altura actual y su respectiva propuesta, así como los cuadros de parámetros y compatibilidades de uso.
Segundo, se ha constatado la publicación de planos citados, en distintas fechas y en un ambiente anexo a la sede principal de la Municipalidad de La Molina, poco concurrida por los vecinos, verificándose que no existe un panel explicativo de la propuesta, tampoco se indica la zonificación vigente y el cambio propuesto. Esta exhibición pública no ha tenido la difusión que amerita y es por ello, la mayoría de los vecinos no están enterados y por supuesto difícil será que emitan una opinión.

Tercero, se ha constatado en la publicación de la página web del municipio que no existe un link fijo y publicitado en el menú principal, que haga referencia a esta propuesta, recién esta semana han colocado un link intermitente cada 20 segundos para indicar “Reajuste de Zonificación”. No existe una ayuda explicativa para los vecinos y tampoco los objetivos y lineamientos de esta propuesta, cuadros resúmenes de los cambios de zonificación y altura actual y su respectiva propuesta, así como los cuadros de parámetros y compatibilidades de uso.
Cuarto, se ha constatado que no se ha cumplido con comunicar oficialmente la fecha de inicio de exhibición pública completa de esta propuesta de Reajuste de Zonificación a la Municipalidad Metropolitana de Lima y al Instituto Metropolitano de Planificación - IMP, tal como lo indica el Oficio N° 0526-16-MML-IMP-DE.
Quinto, hasta la fecha los Regidores que componemos este Concejo Distrital no hemos sido comunicados de este proceso de Reajuste de Zonificación. No hemos recibido ningún documento y menos sustento técnico de esta propuesta.

Quiero concluir expresando mi disconformidad con esta propuesta Reajuste de Zonificación planteado por su gestión señor Alcalde.

No es posible que proponga una mayor densificación y comercio a nuestro distrito con las consecuencias que esto originará. Esta propuesta empeorará la actual congestión vehicular que vivimos, no se mide las necesidades que esta propuesta generará en la demanda de los servicios de agua potable y del sistema de alcantarillado. Tendremos mayor contaminación, más inseguridad, entre otros problemas. 

Proponer cambios de altura de 5 a 12 pisos en la Av. Javier Prado y la Av. La Molina con la Av. Fontana, de 3 a 5 pisos en la Av. Ingenieros y algunas zonas de las avenidas de Flora Tristán y Melgarejo. Aumentar uno a dos pisos a muchas avenidas del distrito es anti-técnico y por ello, el vecino tiene el derecho de estar informado y eso no está sucediendo señor Alcalde, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidor Muñoz tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor Alcalde buenas noches, señores Regidores buenas noches, funcionarios y personas que nos acompañan, señor he recibido la copia de un reclamo de los residentes en la zona norte sobre la Av. La Fontana, que en términos de diez o quince días, ha sido invadida tal zona por tres empresas coaster que lo que están causando digamos es una fuerte contaminación ambiental, la inseguridad y toda la consecuencia que trae el hecho de haber una línea de transporte público tipo coaster y además de algunas empresas informales. 
Aparte usted sabe que la Av. La Fontana tiene la calificación de residencial R3, entonces en ese sentido no está permitido este tipo de afluencia de tránsito por dicha zona y agradeceré que tome las medidas del caso y que sea Lima la que nos ayude a modificar esto porque considero que Lima Metropolitana es la que ha motivado este cambio generando problemas y malestar en nuestro distrito, eso es todo, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidora Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor Alcalde, buenas noches señores Regidores, señores funcionarios, señores vecinos, un poco para complementar lo que nos ha bien dicho el Regidor Muñoz, efectivamente Lima ha autorizado tres rutas por la Av. La Fontana, pero aparte hay cuatro rutas que están funcionando sin autorización; sé señor Alcalde que también hay una ruta que han implementado por la Av. Las Palmeras y que estaban planeando otra por la Av. Ferrero con giro hacia Los Fresnos. Evidentemente dada la calidad de nuestro distrito que es residencial plenamente, he visto un comunicado de la Municipalidad donde les hacemos saber que no estamos a favor de ninguna ruta de transporte ni en Ferrero, ni en Palmeras, ni en La Fontana, dada la calidad de esas avenidas, sé que usted se ha reunido con Protransporte y que ellos han manifestado la voluntad de al 31 de agosto si no me equivoco, hacer el retiro de estas rutas de transporte, pero creo que es muy importante que todos estemos atentos a que efectivamente se cumpla en esa fecha, porque definitivamente contaminaría, cambiaría la residencialidad del distrito, aparte que ya nosotros tenemos un plan aprobado en Lima para fomentar la inter modalidad en el transporte, es decir fomentar el uso de la bicicleta, caminar, tenemos todo el circuito, entonces un poco que iría en contra con lo que estamos proyectando para el distrito; entonces hay que tener presente el 31 de agosto como fecha para estar vigilantes y observando que esto suceda, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto ¿Algún otro informe de los señores Regidores? 
No habiendo más informes pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse manifestarlo? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, le voy hacer un pedido debido al malestar y preocupación que está generando en los vecinos de La Molina esta propuesta de Reajuste de Zonificación solicito el siguiente pedido:
Primero, cumplir con la exhibición pública de todos los documentos que componen la propuesta Reajuste Integral de Zonificación, tal como lo estipula el literal “c” del Artículo 20° de la Ordenanza N° 1862-2014 de Lima Metropolitana.

Segundo, facilitar a los vecinos a través de todos los medios de comunicación y en aras de la transparencia y acceso de la información, de todos los documentos que componen esta propuesta Reajuste Integral de Zonificación, vale decir, el expediente completo, los planos indicando los cambios respectivos, los cuadros resumen de los cambios de zonificación y altura actual y su respectiva propuesta, así como los cuadros de parámetros y compatibilidades de uso.

Tercero, programar una Sesión de Concejo para que el Gerente de Desarrollo Urbano explique sobre esta propuesta Reajuste de Zonificación a todos los Regidores de este Concejo.

Cuarto, en coordinación con el Instituto Metropolitano de Planificación - IMP, órgano responsable de estos procesos, fijar la fecha de inicio de la exhibición pública de toda la documentación que compone esta propuesta de Reajuste de Zonificación tal como lo indica el Oficio N° 0526-16-MML-IMP-DE.

Y el segundo pedido que tengo señor Alcalde es que mediante el presente cumplo con informar que a inquietud de la Regidora Milosevich y  mía propia, se cursaron comunicaciones al Instituto Metropolitano de Planificación (IMP) a efectos de solicitar se sirvan evaluar la adecuación de los Decretos de Alcaldía N° 015-2015-MDLM, 016-2015-MDLM y 003-2016-MDLM, a la Ordenanza Metropolitana N° 1862-MML, norma que regula el Proceso de Planificación del Desarrollo Territorial - Urbano del Área Metropolitano de Lima.
En respuesta a ello, el IMP ha remitido el Oficio N° 0552-16-IMP-DE de fecha 30 de junio de 2016 (cuya copia proporciono en este momento) y sus informes anexos; por medio del cual se ha absuelto la consulta formulada, sosteniendo dicha entidad (que tiene el rol de entidad asesora de la Municipalidad Metropolitana de Lima en materia de planificación de los usos de suelo y zonificación) expresamente en los numerales 5.1 y 5.3, lo siguiente:

Los Decretos de Alcaldía N° 015-2015-MDLM, 016-2015-MDLM y 003-2016-MDLM, han sido emitidos por la Municipalidad del distrito de La Molina, en inobservancia a la Ordenanza N° 1862-MML.

Por ello, por cuanto fueron emitidos con posterioridad a la emisión de dicha Ordenanza se dispuso la derogación de las normas que delegaron competencias metropolitanas a las municipalidades distritales en materia de organización del espacio físico y el uso de suelo.
El mecanismo legal y administrativo que corresponde, luego que el IMP les ha informado a los alcaldes de las municipalidades distritales que han vulnerado la norma Metropolitana de Zonificación, es que deroguen los dispositivos municipales que emitieron.
Teniendo en consideración lo anterior, y con la finalidad de evitar el inicio de las acciones legales por parte de la Procuraduría Metropolitana, se solicita que en la Sesión Ordinaria siguiente la Administración informe respecto del procedimiento seguido para la derogatoria de los Decretos de Alcaldía N° 015-2015-MDLM, 016-2015-MDLM y 003-2016-MDLM, que han sido emitidos en transgresión a la Ordenanza Metropolitana N° 1862-MML, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? bien, si no hay más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA

EL SEÑOR ALCALDE, como primer punto de la Orden del Día qué tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el Dictamen Conjunto N° 06-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Aprueba los Instrumentos de Gestión del Riesgo de Desastres Denominados: Plan de Contingencia antes Sismos del Distrito de La Molina, Plan de Educación Comunitaria en Gestión del Riesgo de Desastres del Distrito de La Molina, Plan de Operaciones de Emergencia del Distrito de La Molina, Plan de Preparación ante Desastres del Distrito de La Molina, Plan de Prevención y Reducción del Riesgo de Desastres del Distrito de La Molina y Plan de Rehabilitación Post Desastres del Distrito de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Ordenanza, un CD conteniendo los Planes mencionados y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, esto tiene concordancia justamente con el Plan de Incentivos que nos hemos propuesto alcanzar todas las metas planteadas y como parte de esta primera etapa corresponde ahora que con Ordenanza se puedan aprobar estos planes justamente mencionados, son seis instrumentos de gestión de riesgos para poder seguir adelante en el cumplimiento de metas y hacernos acreedor al porcentaje que esperamos poder cumplir al 100% y a los recursos que por allí se canalizan. 

Entonces eso está alineado con ese propósito, creo que todos han tenido a la vista los planes y conocen en todo caso el contenido de ellos, los miembros que han participado de las Comisiones respectivas, si lo tienen claro ¿Lo tienen ustedes claro? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, voy a sustentar mi voto en contra en el sentido que estoy señalando, en razón de las siguientes consideraciones:
Primero, la obligación de elaboración y aprobación de los Planes puestos a consideración, constituyen obligación de la Municipalidad que data del año 2011, fecha de aprobación del Decreto Supremo N° 048-2011-PCM, Reglamento de la Ley N° 29664 - Ley que crea el Sistema Nacional de Riesgos de Desastre, específicamente la aprobación de los Planes está establecido en el Artículo 39°.
Segundo, teniendo en consideración lo anterior la aprobación y/o actualización de dichos Planes no debería estar sustentada sobre la base del cumplimiento de la Meta N° 16 del Plan de Incentivos Municipales 2016, conforme lo señalan el Dictamen y el proyecto de Ordenanza sino la obligación municipal de mantener actualizado los Planes para la Gestión del Riesgo de nuestro distrito.
Tercero, ahora bien, la Actividad N° 1 de la Meta N° 16 del Plan de Incentivos no establece que se tengan que recién aprobar los seis Planes sometidos a consideración sino que la Municipalidad deberá realizar el análisis y evaluación del estado situacional de los Planes existentes, a efectos de generar el diagnóstico respectivo, tal y como se aprecia de la página nueve de la guía para el cumplimiento de la Meta N° 16 Actualización de la Información para la Gestión de Riesgos de Desastres, gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, correcto, esto continúa todavía, o sea hay otras actividades que se van a cumplir de manera posterior hasta el mes de diciembre, de manera que podamos tener justamente la información que ha señalado el Regidor, pero en esta etapa corresponde esta aprobación mediante Ordenanza, que es parte de lo que se establece.
Bueno, si todos lo tenemos claro vamos a someter a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Mayoría.

Con un voto en contra del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA N° 319           
La Molina, 24 de agosto de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 06-2016, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre la Ordenanza que aprueba los Instrumentos de Gestión del Riesgo de Desastres denominados: Plan de Contingencia ante Sismos del distrito de La Molina, Plan de Educación Comunitaria en Gestión del Riesgo de Desastres del Distrito de La Molina, Plan de Operaciones de Emergencia del Distrito de La Molina, Plan de Preparación ante Desastres del Distrito de La Molina, Plan de Prevención y Reducción del Riesgo de Desastres del Distrito de La Molina, y  Plan de Rehabilitación Post Desastres del distrito de La Molina; y,

De conformidad con lo dispuesto en el numeral 8) del Artículo 9° y Artículo 40° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta, emitió la siguiente: 

ORDENANZA QUE APRUEBA LOS INSTRUMENTOS DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES DE LA MUNICIPALIDAD DE LA MOLINA 
ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR los Instrumentos de Gestión del Riesgo de Desastres de la Municipalidad de La Molina, denominados: “PLAN DE CONTINGENCIA ANTE SISMOS DEL DISTRITO DE LA MOLINA”, “PLAN DE EDUCACIÓN COMUNITARIA EN GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES DEL DISTRITO DE LA MOLINA”, “PLAN DE OPERACIONES DE EMERGENCIA DEL DISTRITO DE LA MOLINA”, “PLAN DE PREPARACIÓN ANTE DESASTRES DEL DISTRITO DE LA MOLINA”, “PLAN DE PREVENCIÓN Y REDUCCIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES DEL DISTRITO DE LA MOLINA”, y “PLAN DE REHABILITACIÓN POST DESASTRES DEL DISTRITO DE LA MOLINA”, que como Anexos forman parte integrante de la presente Ordenanza.
ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la la Subgerencia de Gestión del Riesgo de Desastres, Inspecciones Técnicas de Seguridad en Edificaciones y Fiscalización Administrativa y/o a la unidad orgánica que haga sus veces y a las demás comprendidas en el Grupo de Trabajo de Gestión del Riesgo de Desastres de la Municipalidad de La Molina, la ejecución, supervisión y monitoreo de los instrumentos de Gestión del Riesgo de Desastres aprobados por la presente Ordenanza, según corresponda.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Secretaría General la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial el Peruano, y a la Gerencia de Tecnologías de Información, la publicación de la Ordenanza y sus Anexos en la Página Web de la Municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el Portal de Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas www.serviciosalciudadano.gob.pe.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, como segundo punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 16-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú.

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo, el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, de igual modo es el Convenio típico anual con los bomberos que ya todos conocen, vamos a someter a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, pero 

EL SEÑOR ALCALDE, Abstenciones.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, quería intervenir solamente. 

EL SEÑOR ALCALDE, aprobación, correcto, abstención.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, no, quería intervenir, mi voto va ser a favor pero quería hablar sobre este aspecto.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, ya estamos en la votación señor Regidor.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, por eso pues, usted no nos ha permitido hablar, pero mi voto va ser a favor, pero yo tenía que hablar sobre este aspecto pero de todas maneras va ser a favor, ya usted nos ha cortado la intervención, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 069-2016

La Molina, 24 de agosto de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 16-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, prescribe que las municipalidades provinciales y distritales, son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con lo establecido en el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, el Artículo IV del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.

Que, el numeral 26 del Artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece entre las atribuciones del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Que, de conformidad al numeral 2.2 del Artículo 85° de la Ley acotada, las Municipalidades Provinciales tienen entre sus funciones específicas compartidas con las Municipales Distritales, promover acciones de apoyo a las Compañías de Bomberos, Beneficencias, Cruz Roja y demás instituciones de servicio a la comunidad;

Que, mediante Acuerdo de Concejo N° 085-2015 se aprobó la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, con vigencia desde el 01 de Agosto del 2015 hasta el 31 de Julio del 2016, con el objeto de mantener la cobertura de atención de salud en situaciones de emergencias médicas presentadas en el distrito de la Molina, y su traslado fuera del mismo, cuando la urgencia médica lo requiera hacia un Centro Hospitalario Especializado, así como apoyar la labor realizada por el Cuerpo General de Bomberos, especialmente en el aspecto logístico, que facilite cubrir los gastos operativos de la Compañía de Bomberos Voluntarios Andrés Avelino Cáceres - La Molina N° 96;

Que, con Expediente N° 06733-2016, la Compañía de Bomberos Voluntarios Andrés Avelino Cáceres - La Molina N° 96, solicitó la renovación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre ambas instituciones aprobado por Acuerdo de Concejo N° 085-2015, sin embargo en el nuevo texto propuesto consideraba un monto dinerario de apoyo en bienes y servicios superior al fijado en el Convenio anterior, lo que significaría un nuevo convenio y no una renovación;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con Informe N° 124-2016- MDLM-GPPDI, emitió opinión favorable a la finalidad de la propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional, sin embargo en el extremo del monto dinerario señaló que solo era posible atender la suma anual presupuestada de S/ 215,472.00, la cual estaba fijada en el Convenio aprobado por Acuerdo de Concejo N° 085-2015, y no la nueva suma propuesta de S/ 313,200.00; no obstante la divergencia en este extremo, se emitieron informes favorables para su suscripción en cuanto a la finalidad del Convenio de Cooperación por parte de las unidades orgánicas pertinentes;

Que, la Gerencia de Seguridad Ciudadana, con Informe N° 034-2016-MDLM-GSC, opina favorablemente por la suscripción del Convenio de Cooperación 
Interinstitucional con el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, señalando que tiene como objeto establecer prestaciones recíprocas entre las partes, así como fortalecer las nuevas políticas de seguridad en defensa civil y prevención del riesgo de desastres;

Que, la Subgerencia de Serenazgo, con Informe N° 205-2016- MDLM-GSC-SGS y La Subgerencia de Transporte y Tránsito, con Informe N° 069-2016- MDLM-GSC-SGTT, consideran favorable la celebración del Convenio de Cooperación con el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, a fin de mantener la dinámica o protocolo de intervención por emergencias, accidentes de tránsito y otros siniestros, a favor de los vecinos del distrito, expresado en la respuesta inmediata por dicha institución para auxiliar y rescatar a las víctimas por daños materiales y/o personales; acciones que son realizadas coordinadamente con personal de esta entidad;

Que la Gerencia Municipal con Carta N° 005-2016- MDLM-GM, comunicó a la Compañía de Bomberos Voluntarios Andrés Avelino Cáceres - La Molina N° 96, la imposibilidad de asumir compromisos distintos al aprobado en el Presupuesto Institucional del año 2016 ascendente a S/ 215,472.00;

Que, con Expediente N° 09047-2016, de fecha 12.08.2016, la Compañía de Bomberos Voluntarios Andrés Avelino Cáceres - La Molina N° 96, propone la aprobación de un nuevo Convenio de Cooperación Interinstitucional, el cual contempla el monto presupuestado de S/ 215,472.00, señalando que contiene básicamente el mismo texto de los Convenios de los años precedentes, con una nueva distribución del apoyo en bienes y servicios contenido en el Anexo 1, dentro del tope presupuestado; asimismo, informa sobre el representante del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, que recae de manera transitoria en el señor Víctor Mondragón Tarrillo, Director de la Oficina de Administración del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, según Resolución Jefatural N° 351-2013- CGBVP y Oficio N° 00071-2015- PCM/SG;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con Memorando N° 886-2016- MDLM-GPPDI, emite opinión favorable respecto a la propuesta de aprobación de un nuevo Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, señalando que el proyecto de Convenio de Cooperación Interinstitucional, se ciñe a los procedimientos establecidos en el Instructivo N° 001-2012- MDLM “Normas y Procedimientos de la Gestión de Convenios de la Municipalidad Distrital de La Molina”; 
Que, mediante Informe N° 250-2016- MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, en mérito a la opinión favorable de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, la Gerencia de Seguridad Ciudadana, la Subgerencia de Serenazgo y la Subgerencia de Transporte y Transito, opina que resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú;

Que, mediante Memorando Nº 245-2016- MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 210-2011- MDLM y sus modificatorias, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 16-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el numeral 26) del Artículo 9° y Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, que consta de 11 cláusulas y un cuadro anexo, que forma parte integrante del presente Acuerdo, el mismo que tiene por objeto mantener la cobertura de atención de salud en situaciones de emergencias médicas presentadas en el distrito de la Molina, y su traslado fuera del mismo, cuando la urgencia médica lo requiera hacia un Centro Hospitalario Especializado, así como apoyar la labor realizada por el Cuerpo General de Bomberos en el Distrito de La Molina, especialmente en el aspecto logístico que facilite cubrir los gastos operativos de la Compañía de Bomberos Voluntarios Andrés Avelino Cáceres - La Molina N° 96.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del citado Convenio.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a las unidades 
orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, como tercer punto de la Orden del Día tenemos el Memorando N° 249-2016-MDLM-GM, de la Gerencia Municipal, mediante el cual solicita se someta a consideración del Concejo Municipal, con Dispensa del Trámite de Comisiones, lo relacionado a la Donación de Materiales de Construcción y Equipos Semafóricos, por parte de la Empresa Tres Palmeras S.A., a favor de la Municipalidad de La Molina, cabe precisar que el presente tema no irrogará ningún gasto, ni generará ninguna obligación a la Municipalidad de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores la documentación sustentatoria y el proyecto de Acuerdo pertinente.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, a ver vamos a dejar que nos explique la Gerente Municipal el alcance de la donación planteada por la empresa Tres Palmeras S.A.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, buenas noches a todos, con su venia señor Alcalde, la empresa Tres Palmeras S.A. ha enviado su donación y lo hemos traído a este Concejo para su aprobación. 
La donación está valorizada en un total de S/. 140,304.00 para ser colocado en la intersección de las calles San Sebastián y la Av. La Molina, dicha donación tiene como finalidad el ordenamiento del tránsito vehicular y brindar mayor seguridad a los clientes y peatones que circulan en inmediaciones del local de Wong de la Urbanización el Sol de La Molina, ellos han cumplido con todo el trámite que se ha previsto dentro de nuestra Institución y lo estamos trayendo al Concejo para su aprobación.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Todos lo tienen claro? Sometemos a votación. ¿En qué consiste la donación?

LA GERENTE MUNICIPAL, les explico que es, son adoquines, cemento y fierro para adecuar las áreas públicas.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, eso es, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar la donación efectuada por la empresa Tres Palmeras. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 070-2016  

La Molina, 24 de agosto de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA   
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, con dispensa del trámite de comisiones, la propuesta de donación de materiales de construcción y equipos semafóricos, ofrecido por la empresa TRES PALMERAS S.A., a favor de la Municipalidad de La Molina; y,         

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las municipalidades son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, de conformidad con el Artículo IV del Título Preliminar de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, “Los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.”; 

Que, el Artículo 1621° del Código Civil establece que, “por la donación el donante se obliga a transferir gratuitamente al donatario la propiedad de un bien; asimismo, en su Artículo 1624° dispone que, si el valor de los bienes muebles exceden el 25% de la UIT vigente, la donación se deberá hacer por escrito de fecha cierta, bajo sanción de nulidad precisando que en el instrumento deben especificarse y valorizarse los bienes que se donen;

Que, el Numeral 20° del Artículo 9º de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece como una de las atribuciones del Concejo Municipal, Aceptar donaciones, legados, subsidios o cualquier otra liberalidad;  

Que, mediante Resolución de Alcaldía Nº 534-2004 se aprobó la “Directiva para el control de donaciones recibidas por la Municipalidad Distrital de La Molina”, estableciendo en el Ítem VI el trámite para la aceptación de donaciones, disponiendo en el literal a) del numeral 6.1 que,  “El trámite de donación a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina se inicia con el documento de ofrecimiento por parte del donante o con el documento de requerimiento por parte de la Municipalidad Distrital de La Molina”, precisando en su literal b), “El donante en su documento de ofrecimiento o de aceptación del requerimiento, incluirá su nombre completo, documento de identificación y el listado en detalle de los bienes a donar, en el que se describirá la cantidad, características, técnicas básicas, y, si fuera posible, el valor del mismo, así como el uso que desea se le asigne.”; asimismo, en su literal c) establece: “Como información adicional, el donante presentará documentos fuentes que acrediten la pertenencia del bien como facturas, guías de remisión u otros (…)”;
Que, mediante Resolución de Alcaldía N° 127-2008 se aprobó el “Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina”, estableciéndose en el Subcapítulo II, el procedimiento para el Alta de Bienes Muebles, el cual según los Artículos 12º y 13° consiste en la incorporación física y contable de bienes al patrimonio de la municipalidad, teniendo entre sus causales la donación;  



Que, mediante Expediente N° 08757-2016, la empresa TRES PALMERAS S.A. presenta ante este municipio la Carta de fecha 05.08.2016, por la cual formaliza la donación de materiales de construcción por un monto ascendente a S/ 41,654.00 (Cuarenta y un mil seiscientos cincuenta y cuatro y 00/100 soles), manifestando asimismo su intención de donar equipos semafóricos por un valor de                  S/ 140,003.04 (Ciento cuarenta mil tres y 04/100 soles), incluyendo los servicios de instalación;

Que, la empresa referida remite a este Corporativo Edil, detalles de los bienes donados, siendo que, respecto a los materiales de construcción se advierte el detalle de los mismos en el Acta de Recepción suscrita por personal de la Subgerencia de Obras Públicas con fecha 17 de Setiembre del 2015, ratificada por dicha Subgerencia mediante Informe Nº 264-2016-MDLM-GGAOP-SGOP, posteriormente formalizada con Acta de Recepción suscrita por personal de la Subgerencia de Logística y Servicios Generales con fecha 14 de octubre de 2015, acorde a lo requerido por la normatividad antes mencionada;

Que, con Memorando Nº 771-2016-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas ratifica lo señalado por la Subgerencia de Obras Públicas, recomendando la continuación del trámite al amparo de la Directiva para el “Control de Donaciones recibidas por la Municipalidad Distrital de La Molina” aprobada por Resolución de Alcaldía Nº 534-2004-MDLM;

Que, mediante Informe N° 692-2016-MDLM-GAF-SGLSG, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, señala que la empresa TRES PALMERAS S.A. ha cumplido con adjuntar las Facturas N° 000051 y N° 000056 que acreditan la pertenencia de los materiales de construcción donados; asimismo, respecto a los 17 equipos semafóricos, éstos cuentan con la Cotización N° 144-07-16LZR a nombre de la empresa citada, la misma que se encuentra acorde a los precios estimados en el mercado;

Que,  la normativa vigente exige que la empresa donante señale el uso que desea se le asigne a los bienes donados, lo cual se ha cumplido en el presente caso, por cuanto respecto a los materiales de construcción entregados con fecha 14/10/2015 han sido destinados a los fines para los cuales señaló la empresa referida, esto es, a la mejora del tránsito peatonal en la cuadra 7 de la Av. Elías Aparicio, frente a la sede municipal, así como al mejoramiento del tránsito vial y peatonal en diversas zonas del Distrito, según lo señala la Subgerencia de Obras Públicas en su Informe Nº 264-2016-MDLM-GGAOP-SGOP, asimismo, dicha Subgerencia da cuenta de la conformidad de las especificaciones técnicas de los equipos semafóricos, los cuales efectivamente serán adecuados para los fines señalados por la empresa, contribuyendo con el ordenamiento del tránsito vehicular y la seguridad a los peatones que circulan en las inmediaciones del Local Comercial “Wong” de la Urb. El Sol de la Molina; 

Que, mediante Informe N° 253-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, considerando lo informado por la Subgerencia de Obras Públicas, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas y la  Subgerencia de Logística y Servicios Generales, opina favorablemente respecto a la donación de materiales de construcción y equipos semafóricos valorizados en S/ 181,657.04 (ciento ochenta y un mil seiscientos cincuenta y siete con 04/100 soles) incluido IGV y los servicios de instalación, por parte de la empresa TRES PALMERAS S.A., a favor de la Municipalidad de La Molina;  

Que, con Memorando Nº 249-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta, a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones, aprobado por Decreto de Alcaldía Nº 018-2014, y modificado por Ordenanza N° 285, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;        

Estando a lo expuesto, de conformidad con el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de comisiones, así como del trámite de su lectura y aprobación del acta;  
ACORDÓ:    

ARTÍCULO PRIMERO.- ACEPTAR la donación de materiales de construcción y equipos semafóricos valorizados en S/ 181,657.04 (ciento ochenta y un mil seiscientos cincuenta y siete con 04/100 soles) incluido IGV, así como el servicio de instalación, conforme a las características detalladas en el informe Nº 264-2016-MDLM-GGAOP-SGOP de la Subgerencia de Obras Públicas, en las Facturas                     N° 000051 y N° 000056 y en las especificaciones técnicas plasmadas en la Cotización N° 144-07-16LZR obrante en el Expediente N° 08757-2016, por parte de la empresa TRES PALMERAS S.A., a favor de la Municipalidad de La Molina; donación que deberá efectuarse acorde a las formalidades de Ley.
ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Subgerencia de Logística y Servicios Generales y a las demás unidades orgánicas pertinentes, realizar todas las acciones necesarias conforme a sus atribuciones y competencias para el cabal cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo, teniendo en cuenta el “Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina”, aprobado mediante Resolución de Alcaldía N° 127-2008.    
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.       
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, como cuarto punto de la Orden del Día tenemos la Carta de fecha 12 de agosto de 2016, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde de La Molina, mediante la cual comunica haber recibido una invitación por parte del Alcalde de la Municipalidad Provincial de Sánchez Carrión - Huamachuco, a fin de participar de manera oficial en la celebración de su 463° Aniversario de fundación, a efectuarse los días 14 y 15 de agosto en curso; por lo cual, solicita al Concejo Municipal la autorización, con eficacia anticipada, para su participación en representación oficial de la Municipalidad de La Molina, así como la Licencia correspondiente.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, conforme, solo para explicar a los señores Regidores que fui invitado por el Alcalde Carlos Arturo Rebaza López de la Provincial de Sánchez Carrión, a participar en el Aniversario de la Ciudad y la fiesta de la Virgen de Alta Gracia, estaban toda la semana de fiesta y participé solo en el acto de la Sesión Solemne por motivos de la agenda que no permitía más, pero estuvimos allá con la Primera Vicepresidenta del Congreso, con el Tercer Vicepresidente del Congreso, congresistas de los distintos partidos políticos o de las bancadas del Congreso que tienen, digamos compromiso con la zona con el Departamento de La Libertad, y también con la Miss Perú que también engalanaba la Sesión Solemne, por supuesto que sí, y de esta manera fue una grata visita a una Ciudad que tiene mucha historia y tenemos héroes reconocidos y gente trabajadora que ha destacado como Faustino Sánchez Carrión, Ciro Alegría, entre otros, y de esta manera fue muy grato estar en la muy ilustre y fiel Ciudad de Huamachuco como bien la denominó Don José de San Martín, entonces es una Ciudad que tiene mucho contenido histórico y da en realidad mucha pena el atraso que tiene, hay lugares muy interesantes turísticamente con un potencial turístico grande, alejadas de Trujillo a cuatro horas, pero que en realidad hoy pide a gritos la ayuda en general de diversos factores y ellos han considerado que con la Municipalidad de La Molina pueda existir un hermanamiento de manera que podamos ofrecer capacitación entre otras bondades que quizás podamos otorgar, como a su vez también ellos puedan entregarnos a nosotros. Así que encaminaremos ese Convenio de Hermanamiento luego de habernos recibido como ilustres visitantes de esa Ciudad a todos los miembros que participamos en este motivo de celebración de la Ciudad de Huamachuco.
Entonces vamos a someter a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 071-2016

La Molina, 24 de agosto de 2016

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, mediante la cual comunica haber recibido el Oficio N° 126-2016- MPSC/A, respecto a la invitación por parte del Alcalde de la Municipalidad Provincial de Sánchez Carrión - Huamachuco, a fin de participar en los actos de conmemoración del 463° Aniversario de su Fundación, en el que se le otorgará un Reconocimiento Oficial, a efectuarse los días 14 y 15 de agosto en curso; por lo cual solicita al Concejo Municipal la autorización correspondiente; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley Nº 30305, Ley de Reforma Constitucional, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, establece que los 
gobiernos locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; esta autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico;

Que, la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, en su Artículo 9º, numeral 27, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Que, la Ley Nº 28212, Ley que Regula los Ingresos de los Altos Funcionarios Autoridades del Estado y dicta otras medidas, desarrolla el Artículo 39° de la Constitución Política del Perú, en lo que se refiere a la jerarquía y remuneraciones de los altos funcionarios y autoridades del Estado, considerando en su Artículo 2° inciso k) a los Alcaldes y Regidores Distritales;

Que, el Decreto Supremo N° 007-2013- EF publicado el 23 de enero del 2013, regula el Otorgamiento de Viáticos para Viajes en Comisión de Servicios en el Territorio Nacional, prescribiendo en el Artículo 1° que, los viáticos por viajes a nivel nacional en comisión de servicios, en el caso de los Alcaldes, les corresponderá Trescientos Ochenta y 00/100 Soles (S/. 380,00) de viáticos por día; asimismo, en su Artículo 3° dispone que los gastos de viaje deben rendirse dentro de los 10 días hábiles de culminada la comisión de servicios, sustentado mediante los comprobantes de pago respectivos por los servicios de movilidad, alimentación y hospedaje;

Que, mediante Carta presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, comunica haber recibido el Oficio N° 126-2016- MPSC/A, respecto a la invitación por parte del Alcalde de la Municipalidad Provincial de Sánchez Carrión - Huamachuco, a fin de participar en los actos de conmemoración del 463° Aniversario de su Fundación, en el que se le otorgará un Reconocimiento Oficial, a efectuarse los días 14 y 15 de agosto en curso; solicitando al Concejo Municipal la autorización correspondiente;

Que, a través del Informe N° 525-2016-MDLM- GAF/SGLSG, la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, elaboró las estructuras de costos del pasaje y viáticos, con la finalidad que el Alcalde de La Molina, asista a los actos de conmemoración del 463° Aniversario de Fundación de la Ciudad de Huamachuco, durante los días 14 y 15 de agosto del 2016, señalando que el costo total del viaje oficial mencionado asciende a la suma de S/. 1,398.77; siendo que con Informe N° 127-2016-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, otorga la disponibilidad presupuestal correspondiente;

Que, el Artículo 9° numeral 11) de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala que el Concejo Municipal autoriza los viajes que realizan el Alcalde, los Regidores, el Gerente Municipal y cualquier otro Funcionario, siempre y cuando sean al exterior del país y en representación de la municipalidad; sin embargo, tratándose que la participación del Alcalde de La Molina, es en la Ciudad de Huamachuco, Provincia de Sánchez Carrión, Departamento de La Libertad, durante los días 14 y 15 de agosto del 2016, corresponde que el Concejo Municipal apruebe la Licencia a favor del señor Alcalde, a fin que pueda ausentarse justificadamente de la localidad durante el período indicado, conforme lo estipula el Artículo 9° Numeral 27) de la Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, mediante Informe N° 247-2016-MDLM- GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica emite opinión legal favorable, señalando que de acuerdo a los informes de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y la Subgerencia de Logística y Servicios Generales, procede se le otorgue Licencia al Alcalde de La Molina, para que se ausente de la localidad los días 14 y 15 de Agosto del 2016, a fin que asista en representación de la Municipalidad de La Molina a los actos de conmemoración del 463° Aniversario de Fundación de la Ciudad de Huamachuco, Provincia de Sánchez Carrión, Departamento de La Libertad, en el que recibirá un Reconocimiento Oficial; siendo ratificada dicha opinión legal por la Gerencia Municipal con Memorando N° 242-2016-MDLM- GM;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el numeral 27) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; por unanimidad, y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:
ARTÍCULO PRIMERO.- AUTORIZAR, con eficacia anticipada, al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, a fin que asista en representación de la Municipalidad de La Molina, a los actos de conmemoración del 463° Aniversario de Fundación de la Ciudad de Huamachuco, Provincia de Sánchez Carrión, Departamento de La Libertad, en el que recibirá un Reconocimiento Oficial de la Municipalidad de dicha Ciudad, los días 14 y 15 de Agosto del 2016.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ESTABLECER que los gastos que irrogue el cumplimiento de la Representación Oficial mencionada en el Artículo precedente, corresponderá ser tramitado administrativamente a través de la Gerencia de Administración y Finanzas, conforme a sus funciones establecidas en el ROF de la Municipalidad de La Molina, en el marco regulado por el Decreto Supremo N° 007-2013- EF.

ARTÍCULO TERCERO.- APROBAR, con eficacia anticipada, la Licencia para ausentarse de la localidad, con Goce de Remuneraciones, del señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, del 14 al 15 de agosto del 2016.

ARTÍCULO CUARTO.- FORMALIZAR la encargatura del Despacho de Alcaldía, con eficacia anticipada, a la Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en su condición de Teniente Alcalde, durante la ausencia del Titular del Pliego, señalado en los Artículos Primero y Tercero del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
Siguiente tema señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente tema de agenda es la Carta de fecha 23 de agosto de 2016, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde de La Molina, mediante la cual solicita Licencia por motivos personales, a cuenta de su período vacacional, los días 26, 29 y 31 de agosto de 2016.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el quinto punto de agenda, pero considerándolo desde el 26 al 31 de Agosto de 2016 de corrido, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, abstenciones. Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 072-2016

La Molina, 24 de agosto de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 23 de agosto del 2016, por el Señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde 
Distrital de La Molina, mediante la cual solicita licencia por motivos personales, a cuenta de su periodo vacacional, del 26 al 31 de agosto del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las 
Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores;

Que, el Artículo 24° de la Ley antedicha señala que en caso deausencia del Alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;

Que, mediante Carta presentada el 23 de agosto en curso, el Señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, solicita licencia por motivos personales, a cuenta de su periodo vacacional, del 26 al 31 de agosto del 2016; asimismo, de acuerdo a la información proporcionada por la Subgerencia de Recursos Humanos, adjunta a la carta mencionada, señala que el Alcalde tiene pendiente siete (7) días de vacaciones, siendo pertinente la aprobación de lo solicitado, correspondiendo encargar el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, conforme a Ley;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el pedido de licencia del Señor JUAN CARLOS ZUREK PARDO FIGUEROA, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales, a cuenta de su periodo vacacional, del 26 al 31 de agosto del 2016.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en su condición de Teniente Alcalde, durante la licencia del Titular del Pliego, conforme a lo señalado en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo, hasta el retorno del mismo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en la Agenda señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, se somete a votación la dispensa el trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos adoptados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 20:10 horas, buenas noches.
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