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ACTA N°  026-2016 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 24 DE SETIEMBRE DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 11:20 horas del día sábado 24 de setiembre de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamani, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Jenny Mariela Calero Yépez, Danitza Clara Milosevich Caballero, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

Respecto de la señorita Regidora Silvana María Espinoza Navarrete, se hizo presente que se encuentra con Licencia autorizada por el Concejo.
También asistió el funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General.
EL SEÑOR ALCALDE, buenos días, señores Regidores, funcionarios, vecinos presentes todos, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha 24 de setiembre de 2016. Señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario. 
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 24 de setiembre de 2016. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinaria, dispone pasar directamente a tratar el tema de agenda.
Tenemos como único punto de agenda señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el  pedido  para  que  se  acuerde  dejar sin efecto el Acuerdo de Concejo N° 077-2016, de fecha 16 de setiembre de 2016, que dispone remitir al Instituto Metropolitano de Planificación de la Municipalidad Metropolitana de Lima, la Propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina, presentado mediante Expediente N° 10660-2016 por el señor Alcalde, Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y los señores Regidores Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Jenny Mariela Calero Yépez, José Antonio Muñoz Santa Cruz y Harry Mac Bride Navea.

La presente Sesión Extraordinaria se realiza de conformidad con los Artículos 13° y 57° de la Ley Orgánica de Municipalidades y del Reglamento Interno del Concejo, respectivamente.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos a pedirle a la Gerente Municipal, Gina Gálvez Saldaña, que pueda dar lectura a lo propuesto.

A ver el señor Secretario en todo caso dará lectura de la propuesta de Acuerdo.

EL SECRETARIO GENERAL, se propone el siguiente Acuerdo de Concejo:

ACUERDO DE CONCEJO N°
La Molina, 24 de Setiembre del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO; En Sesión Extraordinaria de la fecha, el Expediente Nº 10660-2016 por el cual el Señor Alcalde del Distrito de La Molina, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, y los señores Regidores Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Jenny Mariela Calero Yépez, José Antonio Muñoz Santa Cruz y Harry Mac Bride Navea, solicitan, dejar sin efecto el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016 que aprobó REMITIR al Instituto Metropolitano de Planificación - IMP, la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina y;

CONSIDERANDO:

Que, mediante Ordenanza Nº 1862-MML, la Municipalidad Metropolitana de Lima, reguló el proceso de planificación del desarrollo territorial - urbano del área metropolitana de Lima, estableciendo en su Artículo 20º el procedimiento a seguir por parte de los gobiernos locales bajo su jurisdicción, para la elaboración de sus propuestas de Reajuste Integral de Zonificación de los Usos de Suelo de sus respectivos distritos, el cual incluye la difusión de dicha propuesta durante 45 días calendarios, a fin de que los agentes públicos y privados del distrito formulen por escrito sus recomendaciones y observaciones a la propuesta;
Que, en cumplimiento del procedimiento previsto por la Ordenanza Nº 1862-MML, el Concejo Municipal emitió el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016 aprobando remitir al Instituto Metropolitano de Planificación - IMP, la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina, en mérito a la documentación técnica elaborada por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, a fin de que se continúe el tramite respectivo ante la Municipalidad Metropolitana de Lima;
Que, mediante Expediente Nº 10660-2016 de fecha 20 de Setiembre del 2016, el Señor Alcalde, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa y ocho Regidores Municipales, señalan que no obstante haberse cumplido con los mecanismos de difusión previstos por la Ordenanza Nº 1862-MML, se ha advertido una campaña de desinformación y tergiversación del contenido de la propuesta de reajuste de zonificación de Distrito, lo cual ha generado incertidumbre en los vecinos molinenses, en consecuencia y acogiendo el sentir de ellos, solicitan una Sesión Extraordinaria de Concejo, al amparo de lo dispuesto en el Artículo 13º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972-, a fin que se deje sin efecto el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016, por el cual se aprobó REMITIR al Instituto Metropolitano de Planificación . IMP, la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina; 

Que, la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972 - en su Artículo 9º numeral 8 señala que “Son atribuciones del Concejo Municipal (…) Aprobar, modificar o derogar las ordenanzas y dejar sin efecto los acuerdos.” quedando clara la facultad del Concejo Distrital de modificar sus propios acuerdos aprobados;
Estando a lo expuesto y conforme a lo previsto en el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, el Concejo Municipal por xxxxxxx y con la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, aprobó el siguiente: 

ACUERDO:
ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR, dejar sin efecto el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016, de fecha 16 de Septiembre del 2016, sobre la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina, asimismo dejar sin efecto todo lo actuado sobre la materia, disponiendo su archivo definitivo.
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, está en debate, los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra. Regidora Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, buen día, señor Alcalde, en buena hora que ustedes hayan decidido dejar sin efecto esta Ordenanza que entre gallos y medianoche la semana pasada nos citaron a las siete de la mañana y quisieron sacar esta Ordenanza un poco medio raro, pero los vecinos nos supimos poner de pie y así es que han podido retroceder en esta decisión que habían tomado.
Por otro lado señor Alcalde, lo que los vecinos pedimos es que se archive, efectivamente, se anule y se derogue esta Ordenanza; esto señor Alcalde ha sido un abuso tremendo contra nosotros los vecinos.
EL ALCALDE, perdón Regidora ¿Qué Ordenanza? No entiendo a qué Ordenanza se refiere.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, el Acuerdo de Concejo de la semana pasada.

EL SEÑOR ALCALDE, Ah el Acuerdo, correcto.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, perdón y que fue enviado, o que según sustentan ha sido enviado; este Acuerdo de Concejo que fue en mayoría por sus Regidores que siempre lo apoyan ha tenido muchas críticas de nuestros vecinos porque efectivamente yo he coordinado y esto no se ha publicado y no sé si ustedes tienen los cargos como manda la ley, la norma, de haberse enviado a Lima y copia al IMP la supuesta publicación que ustedes hicieron, que esa me publicación me hubiera gustado que sea con cara a los vecinos y una información bastante transparente que no fue así.

Por otro lado señor Alcalde, nosotros acá y como usted en su comunicado dice que hemos querido hacer politiquería, esto no ha sido en ningún momento ninguna politiquería, esto señor Alcalde, ha sido un manifiesto y una contrariedad que usted nos ha dado a todos los vecinos, por eso ese día viernes señor Alcalde nosotros le decíamos escuche a los vecinos y ustedes no obstante eso, no hicieron caso y siguieron en la aprobación. Nosotros no es que no estemos de acuerdo con que La Molina avance, pero cómo va a avanzar en el cambio de zonificación y cambio de uso señor Alcalde si bien sabemos el problema que tenemos en las urbanizaciones como son Musa que no tiene agua y tiene agua por horas y por  días de la semana, y otras urbanizaciones como Huertos, cómo señor Alcalde vamos a cambiar de zonificación si al momento tenemos graves problemas con el tránsito.

Entonces señor Alcalde, está bien usted dice se está gestionando el tema por lo del túnel ¿Pero para cuándo señor Alcalde? Si se aprobaba este Acuerdo el día viernes cuando iban los proyectos de doce pisos y todo eso que nosotros y seguro hay muchos interesados en estos proyectos, seguro que iban a empezar en seis meses y ¿Cuándo nos va a dar la solución señor Alcalde del túnel? ¿Cuándo señor Alcalde le va a dar usted la solución a estas urbanizaciones que no tienen agua? ¿Cuándo señor Alcalde nos va a traer un informe del Colegio de Ingenieros que nos haga un estudio sobre el piso, el suelo que tenemos en La Molina? ¿Cuándo? nos preguntamos señor Alcalde. Eso no es que de la noche a la mañana usted lo vaya a tener y nos lo pueda entregar, esa información señor Alcalde va a durar más de dos años, más de seis meses, perdón, más de dos años las respuestas que usted nos tiene que dar en el tema del tránsito, en el tema de la mejor administración; nosotros lo que queremos y los vecinos queremos señor es que todos tengamos los servicios básicos y eso muchas urbanizaciones no lo tienen y no lo cuentan.
Entonces, nosotros señor Alcalde, si usted insiste en que este Acuerdo de la semana pasada no se derogue y llegue todo a punto cero, vamos a estar en lo mismo señor Alcalde, nosotros queremos que todo salga y quede en punto cero, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Talavera tiene la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, en primer lugar mostrar mi extrañeza a usted señor Alcalde y a sus Regidores porque hacen una sesión reservada, secreta, no sé qué cosa, despreciando el derecho que tienen los vecinos de asistir a una sesión pública, eso no se hace jamás, pero acá este Concejo es de las primeras cosas todo cuando lo comprueban; sí es primera vez que se hace, porque están haciendo así todo lo han tergiversado y lo están manejando como si fuese una empresa privada, esta es una empresa de servicios sin fines de lucro y está al servicio del vecino.
EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, señor Talavera, tenemos a los vecinos acá presentes ¿Cuál es el tema?
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, cuatro gatos.

EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ ¿Cuatro gatos? A usted le parece, está faltando el respeto señor a los vecinos acá.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, hay cientos de vecinos afuera señor, cientos de vecinos.
EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, señor le está faltando el respeto usted a los vecinos presentes. 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, menos mal, así señor, así debe hablar usted en el Concejo porque usted es un hombre mudo, nunca habla y sin embargo firma los dictámenes.

EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, respete usted a los vecinos que están presentes señor Talavera, respete usted a los vecinos; no son cuatro gatos, son los vecinos señor. 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, los respeto, respeto a los vecinos.
EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ ¿Mudo? Y ahora que hablo lo voy a emplazar a usted.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, ojalá, eso es lo que quiero.

EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, que el Alcalde Castañeda solucione el tema del tráfico señor, que solucione el tema del transporte a La Molina.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, si ustedes son los que gobiernan.

EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, señor Talavera usted miente, miente y miente, toda la vida.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde pero que no interrumpa yo estoy haciendo el uso de la palabra.
Se escuchan reclamos de los vecinos presentes por la alusión a ellos en forma despectiva.

EL SEÑOR ALCALDE, perdón, a ver perdón a los señores vecinos, orden, orden por favor.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señores vecinos les retiro la palabra.

LA SEÑORITA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, qué casualidad que ahora el señor Alcalde no los calla, y la vez pasada si los calló, qué casualidad.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, la vez pasada cuando hubo un vecino que intervino el señor Alcalde hizo leer el Reglamento y ahora no, lean el Reglamento.
EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, ya pues señor Talavera mida sus palabras.

EL SEÑOR ALCALDE, de acuerdo, vamos a pasar a leer el Reglamento, yo le pido a los vecinos que tengan en cuenta que el Reglamento establece que el debate es entre los señores Regidores, los vecinos no pueden intervenir, yo sé que han sido ofendidos, el Regidor Talavera ha retirado ya la ofensa, como corresponde, y ahora vamos a dar lectura al Reglamento por favor.
Es que los vecinos no pueden intervenir por favor, así es la dinámica del Concejo.
EL SECRETARIO GENERAL, se va a dar lectura al tercer párrafo del Artículo 28° del Reglamento Interno, “Los representantes de las Juntas Vecinales o los vecinos asistentes no podrán interrumpir las Sesiones con exclamaciones, aplausos, palabras o frases ofensivas o cualquier otra forma de manifestación que interfiera o altere el normal desarrollo de la Sesión, de lo contrario serán desalojados de la Sala de Sesiones, sin perjuicio de las acciones legales que correspondan.”
EL SEÑOR ALCALDE, bien, correcto. 

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿Puedo seguir?

EL SEÑOR ALCALDE, sí, a ver tiene la palabra Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, entonces no se cuál es la razón como le digo, que se ha hecho en este salón tan pequeño teniendo un salón abajo que está vacío totalmente y solamente están realizando matrimonios.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, perdón señor Alcalde, solo para hacer una aclaración.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, no, no puedo, estoy con el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, solamente para mencionar que hay cuatro matrimonios programados hace más de un mes.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿Y porque no los hicieron acá?
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, porque no se les va a malograr el matrimonio a las personas.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, no, acá es un salón, o sea ustedes prefieren a los extraños…
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, no, no, no, perdón, nos habían citado primeramente para el viernes 30 de setiembre, señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, a ver, a ver, Regidora por favor diríjase a la Presidencia de la mesa para pedir la palabra.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, entonces dígale lo mismo a la Teniente Alcaldesa, entonces por favor.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, de acuerdo, de acuerdo, a todos los Regidores por favor. Estaba en el uso de la palabra el Regidor Talavera. 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, continuando el asunto, aquí tenía dos Acuerdos de Concejo no sobre la aprobación de la propuesta de Reajuste de Zonificación, un Acuerdo acuérdense el 101 del 2012, aprobado el 14 de setiembre de 2012 y el Acuerdo de Concejo N° 077-2016, aprobado la semana pasada el viernes 16 de setiembre.

Lamentablemente el Acuerdo de Concejo N° 077-2016, ha sido de público conocimiento recién el jueves 22 de setiembre en horas de la mañana y he notado que no está el artículo de aprobación de la propuesta como si se observa en el Acuerdo de Concejo N° 101-2012-MDLM, a lo que hago referencia es que por esta razón pido que en el Acuerdo de Concejo aprobado en esta Sesión se indique la anulación y archivamiento de la propuesta de Reajuste de Zonificación del distrito de La Molina que se inició con las Cartas N° 449-2015-MDLM-GDUE y N° 450-2015-MDLM-GDUE, presentadas al Instituto Metropolitano de Planificación bajo el Expediente N° 142415 y la Gerencia de Desarrollo Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, Documento Simple N° 234600 respectivamente, y así remitir lo indicado a ambas Instituciones. Del mismo modo pido que se publiquen los planos de reajuste de zonificación y de alturas que fueron citados en el Artículo Primero del Acuerdo N° 077-2016.  
Señor Alcalde, yo me aúno a lo señalado en todos sus extremos por la Regidora Milosevich, coincidiendo absolutamente en la necesidad que se deje sin efecto el Acuerdo de Concejo N° 077-2016.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, que se anule.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, que se anule; independientemente de quienes parecieran proponer el acuerdo sean aquellos que con su aprobación o desidia permitieron este nivel de desacuerdo entre la ciudadanía molinense y las autoridades, pero quiero dejar sentado que la única forma que este Concejo Municipal se reconecte con el vecindario y quien le dio la espalda con el cambio de zonificación aprobado por el Acuerdo N° 077-2016, es que disponga con votos de aquellos Regidores que permitieron su aprobación que se deje sin efecto, que se anule todo lo que se ha hecho hasta este momento sobre el tema por ello propongo que en el Acuerdo que adoptemos hoy se considere un articulado que exprese de manera indubitable ello, veremos entonces si es verdad si hay un ánimo de enmienda o no.
Hay dos cosas, primero, los desaciertos de este proceso son absoluta y únicamente atribuibles a esta gestión por los vicios en materia de transparencia y las limitaciones impuestas al derecho de participación ciudadana que enunciamos en su oportunidad; pero echarle la culpa a la Municipalidad Metropolitana de Lima es lo más injusto que puede haber, ya la Ordenanza N° 1911-MML, nunca estableció la obligación de La Molina de reajustar la zonificación, cosa que aplicaba para aquellos distritos que no contaban como tal, más aún cuando La Molina ya contaba con una actualización aprobada en la Gestión anterior del Alcalde Zurek, publicada en febrero del 2013, sean hidalgos siquiera en reconocer que es aquí donde se generaron los problemas y dejemos de echarle la culpa a los demás.
Segundo, se habla de desinformación y politización como la causa de dejar sin efecto el Acuerdo N° 077-2016, lo que rechazamos quienes defendemos al vecindario, peor aún ni siquiera quienes aprobaron esta absurda modificación de la zonificación son capaces de darse cuenta de los mensajes equivocados que transmiten para seguir desinformando a la población, basta con ver que desde el veintidós de setiembre se ha venido diciendo al público que ya se dejó sin efecto el Acuerdo de Concejo N° 077-2016, como si el señor Alcalde pudiera disponer ello. No señor Presidente del Concejo, me permito recordar que un Acuerdo de Concejo sólo puede ser dejado sin efecto por otro Acuerdo adoptado por el Concejo Municipal; rechazamos entonces la desinformación y seamos coherentes con lo firmado.
Acá hay otra cosa señor Alcalde, por su intermedio de este rechazo de los vecinos sobre la convocatoria al tema de la zonificación que contó con la aprobación total de sus Regidores y la suya, habiendo votado en contra sólo la Regidora Milosevich y el que habla.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, mi voto fue de abstención, por favor siga con eso.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, me pregunto hoy que ha hecho usted en su Administración cuando se han venido y se vienen ofertando lotes en la Av. La Molina para la construcción de torres departamentales de noventa y cien metros cuadrados en una vía de extensión interdistrital y que no cuenta con los carriles necesarios para el tránsito vehicular, la inmobiliaria INCOMAC los oferta desde hace más de dos años y usted señor Alcalde lo ha permitido, lo ha avalado, se pueden ver los paneles publicitarios y usted no hizo y no hace nada al respecto, los vecinos de Musa y estudiantes de ese sector así como todo el distrito se verá afectado; si ahora es imposible salir de La Molina como será cuando las construcciones proliferen con alturas nunca antes aceptadas en La Molina, es una irresponsabilidad imperdonable sólo el hecho de proponerlo por ser una zona sísmica del distrito ¿Qué interés hay detrás de esto? No lo sabemos. Por la experiencia en el trabajo municipal y para que los vecinos puedan pronunciarse previo conocimiento de la propuesta solicitaré en la próxima Sesión Ordinaria que se conforme una Comisión Técnica Consultiva en la que participen los arquitectos e ingenieros de las distintas urbanizaciones con sus representantes a fin de analizar los temas de zonificación como se hizo en los años 1996 y el 2002.
Señor Alcalde, nosotros debemos contemplar y debemos tener humanidad con el vecino, todos los vecinos, nosotros somos los que hemos gestado y contribuyendo a que ellos tengan la enfermedad esta famosa del estrés, los que tienen plata pueden tener un psicólogo porque el tráfico es tan terrible se paran dos horas, dos horas y media, una hora y media, por mucha suerte una hora, y no hemos hecho nada; en su campaña usted en el primer gobierno dijo el túnel, el próximo año el túnel y los cuatro años se pasaron el túnel, ha comenzado este Concejo también en su propaganda el túnel son seis años señor Alcalde que va a cumplir y por fin no hay solución en el túnel, y ahora con estas cuestiones que vamos a tener vamos a tener que hacer más vías. porque si usted hace eso ya no sería una solución tendría que hacerse otras vías no sé si aéreas, técnicas; pero ¿Señor Alcalde y el agua? Musa sigue sin agua quinta etapa, Los Arbolitos, Las Flores, y ni desagüe tienen y veo que cuando yo los visito sacan el agua de los desagües y los tiran a las pistas, eso es una cuestión que puede dar una epidemia terrible.
Señor, eso tenemos que tener también una política de inclusión social que se lo pido que por favor tengamos que solucionar ese problema tan grande. 

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, bien, vamos a darle la palabra a la Regidora Bianchi que la está solicitando.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor Alcalde, buenos días vecinos, Regidores, funcionarios, sacando conclusiones veo que han usado un tema técnico para mal informar a los vecinos desde mi punto de vista, si bien reajustar la zonificación creo que es necesario, hay veintiséis colegios sin zonificación y varios puntos más; quizás haciendo un mea culpa pudimos hacer un poco más de difusión, pudimos hacer mesas de trabajo con los vecinos en diferentes zonas, lo que es sumamente curioso y eso queda para que reflexionen muchos es que ahora vemos a un montón de ex candidatos, todos empoderados con el tema, diciendo lo que les parece u opinan, todos son defensores del vecindario hoy día; tenemos a una ex congresista que dice que ella no quiere ser candidata que está defendiendo al vecindario pero al día siguiente pone una pancarta en el vecindario, en el Óvalo Monitor, lanzando su candidatura, es curioso lo dejo simplemente para que reflexionen.
Con el tema del agua, que yo sepa, hasta donde sé, La Molina no tiene un río particular que la surta de agua, es el río Rímac el que surte de agua a todo Lima, si algún día falta agua, va a faltar en todo Lima, no nos va a faltar solo a nosotros nada más. Efectivamente, tenemos tres zonas que son las únicas zonas sin agua que son Arbolitos, Musa quinta etapa y Las Flores, para ello venimos trabajando el esquema Musa, los vecinos ya entendieron han cedido una parte del terreno, se han modificado las casas y vamos a solucionar el problema del agua para poder tener un distrito en el que tengamos agua al cien por ciento; también podemos promover plantas de tratamiento de agua en los clubes que tienen áreas tan extensas y el riego tecnificado, para el agua que es un problema mundial tenemos varias soluciones, o sea que usar el tema del agua en La Molina es cuestionable.
Otro ejemplo muy curioso es como han ido desinformando a la gente, le dicen que en la entrada de Javier Prado en las dos primeras cuadras del Óvalo de la Universidad de Lima por la parte sísmica no resiste doce pisos, pero al frente cruzando la pista Surco tiene edificios de veinticinco pisos, entonces la consistencia del piso cambia en la pista de Javier Prado, o sea en Surco si resiste pero en La Molina no, o sea por sentido común nada más se cae el argumento; aparte hay un estudio de microzonificación sísmica que está publicado y que creo que muchos lo hemos visto en diferentes comisiones, que indica que el peor suelo de La Molina es el que va de Ferrero a la Municipalidad, el resto no. En La Molina tenemos dos salidas, repito dos salidas, y venimos haciendo diferentes gestiones para solucionar el tráfico vehicular; el túnel del que tanto hablan todos sabemos las gestiones que hemos hecho alrededor del túnel ¿Dónde está atracado el túnel eso para que todos los sepan y es información pública? Está atracado en Lima, en Lima señores se demoraron un año en dar la buena pro a pesar de que el proponente había decidido asumir el hacer las interferencias ¿Por qué no están gritando por eso si tienen acceso a Lima? Pídanle al Alcalde Castañeda que les conteste el teléfono y reclámenle, señor apure el túnel que es una solución para los vecinos de La Molina, si realmente les preocupan los vecinos de La Molina pues vayan a Lima y griten con todos los vecinos queremos el túnel destrábenlo por favor de una vez.

Según Waze somos la primera capital de Sudamérica que es la peor para manejar, todo Lima es un asco en tráfico, háganse una pues, hablen con el Alcalde de Lima y digan por favor quizás la solución para La Molina no es tan importante para usted pero para nosotros si es importante ¿Qué estamos esperando? Estamos esperando que mediten, si tienen acceso a Lima pídanle que destrabe el túnel, pídanle que deje de estar allí y que dejen de estar meditando que es lo que van hacer con el túnel, me imagino que como eso no tiene mucha prensa, no están gritando al respecto, pídanle que lo agilice.

Otro proyecto que está atracado en Lima también es el del Óvalo Monitor, allí también podrían gritar, el Ministerio de Transportes y Comunicaciones nos ha dado noventa millones de soles, hemos hecho el perfil, estamos pidiendo desde enero que nos deleguen la facultad para hacer la factibilidad, desde enero, en julio el Ministerio de Transportes y Comunicaciones nos lo ha reiterado. Insisto quizás para Lima no sea importante pero para nosotros sí, los vecinos de La Molina necesitamos soluciones al tráfico vayan a la oficina de Asesoría Jurídica y al despacho de Gerencia Municipal allí ¿Saben dónde está atracado? Miren ya, está atracado en la opinión de EMAPE, vayan y pidan pues, los vecinos de La Molina necesitamos esto. En cuanto al transporte público que también depende de Lima que ya es caótico en todo Lima quitan la ruta de Melgarejo, autorizan tres en La Fontana, llegan cuatro más piratas, quitan el cincuenta por ciento de unidades de la zona sur del distrito, si antes los vecinos se demoraban una hora en salir, ahora se demoraran dos pues ¿No? Pidan por esos vecinos, la gente en Melgarejo tiene que estar tomando micros para irse al paradero inicial y regresar en un micro para irse hasta la zona que van; encima están gastando el doble, aboguen por esos vecinos también.

Y por último, si nos vamos a preocupar ahora por temas de zonificación y en esto hay que estar bien alertas, tenemos Las Cumbres que en el 2010 le dieron RDMB en Lima ¿Qué es lo que nosotros pedíamos? Que lo cambiaran a zona de ZRE ¿Qué quiere decir esto? Que ahorita ellos podrían construir casas de mil metros con una pista en medio y dada la topografía del sitio para cualquiera es evidente que es un horror, pero no podemos ir contra un derecho que ya Lima le otorgó pero aboguen por nosotros también pues no; una perla más en la zona del Refugio hacia arriba hay un terreno por donde entran las carrozas a Jardines de La Paz, todas las casas tienen RDMB, todas las casas son de mil metros, hay un terreno al que Lima le ha cambiado la zonificación a RDM para hacer casas de cuatrocientos metros, todavía está en terreno físicamente, pero en algún momento me imagino que lo harán ¿Qué criterio técnico usaron para hacer eso? No tengo ni idea, pero por eso también debemos gritar, por esos vecinos de esas zonas también debemos gritar, y finalmente les reitero que si es necesario que juntos algún día cuando se dé, si se hiciera trabajemos todos porque La Molina merece un mejor estándar, merecemos mejores comercios, merecemos tener plusvalía en nuestros terrenos y quizás podamos convocar algún día ¿No se? A vecinos ilustres que sepan del tema urbanístico y lograr que éste sea el distrito donde todos queremos vivir, un distrito ecológico con soluciones al tráfico, así que yo les pido y les conmino a todos si es que vamos a gritar, pues gritemos por el tema del tráfico que es el peor problema que tiene La Molina ¿Y dónde están atracadas las dos soluciones? En Lima, si ustedes tienen acceso al Alcalde de Lima que les contesté el teléfono pues ¿Dónde está el túnel? ¿Dónde está el Óvalo Monitor? Nada más señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidora Francisca Navarro tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA FRANCISCA NAVARRO HUAMANÍ, señor Alcalde, desgraciadamente nosotros estamos pagando pues las consecuencias de todas las autoridades que nos antecedieron, creo que el Regidor Talavera en algún momento ha sido Gerente Municipal si mal no recuerdo la Regidora Milosevich también creo que ha pasado por aquí por la Municipalidad, yo no creo que no hayan visto pues las construcciones que hoy hay en Santa Patricia porque estos vecinos no tienen una construcción de un año o dos años son construcciones de hace muchos años, nosotros los Regidores de esta actual gestión caminamos por nuestro distrito, yo no sé si antes ustedes lo han hecho; los colegios no tienen cinco años ni diez años, ahora se rasgan las vestiduras dicen que no debería haber más altura allí en esa zona pero esos vecinos también tienen derecho, desgraciadamente las autoridades que estuvieron antes que nosotros eran ciegos, sordos y mudos ¿Y ahora lo dejamos así? No me parece, la zona de Musa como ustedes dicen no tienen agua ¿Qué hicieron las autoridades que estuvieron antes que nosotros? La zona de Viñas no tenía pistas ni veredas, las zonas de San Francisco (ROARDI) y ahora cuando están acá se les menosprecia y le dicen que son cuatro gatos, también nosotros tenemos derecho, también somos gente de barrio, yo soy de Viña Alta, he nacido prácticamente allí, he visto crecer mi distrito y quiero seguir viviendo hasta el día en que me muera en mi distrito y a mí nadie me va a decir de repente yo no sé si ustedes han vivido aquí toda su vida yo sí toda mi vida he visto el desorden como está mi distrito y que hoy está mejorando, nada más señor Alcalde, gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidor Harry Mac Bride tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, buenos días con su venia y dar la bienvenida a los vecinos que están acá presente, pedirles disculpas en mi nombre y en nombre del Concejo si han sido maltratados en algún momento; quiero decirles también que yo estoy de acuerdo señor Alcalde con esta propuesta de Acuerdo, y estoy de acuerdo señor en que esta Sesión debimos realizarla en un espacio más grande donde pudimos haber aclarar señor lo que ahora se ha dicho aquí y que quede asentado; vamos a mandar saludos a la Regidora Milosevich con este video que me está tomando. Mire, yo quiero decir lo siguiente: 

Primero, señor Alcalde, decir que se está montando una patraña en mi contra de desprestigio, porque en la Sesión pasada fui muy claro al decir que mi voto de abstención y voy a repetirlo hasta la saciedad que mi voto de abstención simplemente tenía que ver con los colegios del distrito que tenían que ser aprobados de tantos años que quedaron así, el desgobierno y el hecho de mantenerse tanto tiempo.
Segundo, señor Alcalde, he hablado por ejemplo del costado del Colegio Newton, eso parece una barriada, desgraciadamente eso es lo que es, y eso es lo que yo no quiero para mi distrito; sin embargo, han salido a desprestigiarme, han salido con comunicados donde se me trata de involucrar como que yo estoy en contra de los vecinos, nada más mentiroso y nada más falso que se ha planteado, comunicados que no son firmados, guerra sucia, comunicados subalternos, mezquinos y que yo sé de donde vienen ¿Y cuál es el interés? El sillón municipal, no se tiene otro interés, sillón municipal se llama eso. Si es cierto que yo defiendo y esta es la novena vez mire señor Alcalde yo no soy un borrego y no firmo cosas que me mandan sin leerlas quiero que sea usted y quiero decirle que yo por eso tomé en este caso la decisión de pedir la reconsideración del Acuerdo de Concejo, le mandé una carta a usted y yo tuve la oportunidad de sentarme con usted y decirle lo que pensaba de este cambio de zonificación, nunca he apoyado este cambio de zonificación y es más fui Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y tampoco apoyé el cambio de zonificación del año 2012, usted lo sabe.

Entonces claro, acá queriendo meterme de manera subalterna y lo vuelvo a repetir en un saco para decir “está contra los vecinos”, esto es un tema político; yo respeto a la Regidora Milosevich en su posición y creo que ella realmente cree esa posición y lo tengo claro, pero yo no soy un borrego y yo no sé con qué autorización metieron un documento presentado a esta gestión con mi nombre, mi DNI, sin mi firma, eso no se puede hacer señor, eso es ilegal. Esa es una patraña para tener una orquestación política para dejarme mal y yo señor en ese sentido quiero decirle que no he estado de acuerdo siempre con este cambio de zonificación pero no voy a permitir que se quiera ensuciar ¿Qué pasa? Empezaron a sonar las alarmas al costado de los sillones municipales ¿Qué pasa? Empezamos a ver encuestas, empezamos a vernos mal o buscar provecho porque en este momento hay un tema político.

Estoy de acuerdo con la Regidora Bianchi cuando muchas veces en las sesiones de Concejo he estado en desacuerdo con ella, pero esta vez estoy de acuerdo para decir levanten las alarmas no por este caso, no porque yo puedo tener una cámara, y decir algo no señor, o estar detrás a ver mirando cómo estamos moviendo nuestra orquesta, cómo vamos tocando los bombos, eso es desleal y no está bien que hablen por los vecinos y yo cuando hablen por los vecinos voy a estar de acuerdo con ellos y voy a sentarme; así como en muchos casos señor en este Concejo yo he dado mi punto de vista y he dado mi voto en contra de los diez Regidores que daban su voto a favor. Sin embargo, señor Alcalde, a mí nadie me va dictando la plana, yo no soy un borrego al cual hacen firmar un documento sin enseñármelo y en ese sentido señor Alcalde quiero decirle lo siguiente: Simplemente dejar esto, yo voy a seguir votando como voté al comienzo y decir que no al cambio de zonificación, pero me parece muy irrresponsable no permitir que veintiséis colegios no cambien su situación, me parece muy poco responsable que la zona por ejemplo tipo barriada que está al costado del Colegio Newton no cambie su zonificación, yo estoy en desacuerdo con cosas como eso y voy a repetirlo hasta la saciedad porque no tengo vergüenza; simplemente señor en este momento se están lanzando una serie de volantes donde hablan que yo estoy con la gestión, pero claro ese es el mensaje político porque detrás hay una candidatura, gracias señor Alcalde.   

EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, voy a ser muy breve, pero quería decirle a la Regidora Bianchi que ha hablado que solamente la zona de Musa, Arbolitos y esto, solamente lo he puesto como un ejemplo pero Constructores, Los Hijos de Los Constructores vaya usted a ver. Y otra cosa, inclusive que la escasez de agua ya está en las zonas residenciales en los Sirius yo tengo amigos y dicen que por horas no hay agua y así en La Molina Vieja y en Santa Patricia ¿Entonces? Esto como usted mismo dice esto viene de Lima porque no tenemos el río Rímac, pero claro el río Rímac nos abastece a nosotros a través de tuberías y en realidad eso es lo que yo no permito jamás, porque bueno usted también fue la defensora de todas las construcciones ilegales que habían invadido los retiros, se les perdonó y se les perdonó todo y usted dijo, pero si ya está hecho pues el problema, lo ilegal es ilegal, eso no hay vuelta que darle. 

Y después a la Regidora Navarro quería decirle que cuando yo he sido Gerente en esa ápoca era Director, pero después cambió a Gerente, en esa época La Molina conservaba su status ecológico, residencial y de baja densidad, todo el mundo y usted debe nacido allí y nosotros porque nosotros también hemos estado y hemos visitado, a ver pregúntele a sus presidentes nosotros les hemos puesto allí agua, desagüe, los Concejos Municipales; no en esa época no yo era Director Municipal, pistas porque nunca tenían pistas y eso nos hemos preocupado de la inclusión social, así hemos hecho en Cerro Alto, así hemos hecho en Los Pinos, en Constructores y la gente ha colaborado de una u otra forma a veces hasta de manera económica y con su esfuerzo, eso es lo que quería decirle.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidora Danitza Milosevich tiene la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, como me he sentido aludida en los temas que ha comentado el Regidor Mac Bride, yo quisiera decir lo siguiente: Yo tengo pruebas señor Alcalde que el día lunes lo he llamado, le he dejado mensajes, el día martes él me ha devuelto la llamada, tengo pruebas de lo que hemos conversado y tengo pruebas señor Alcalde que yo le dije que ya tenía el documento que ya lo había firmado el Regidor Talavera, que ya lo había firmado yo, y que podía ir y acercarme donde él para entregarle y para que lo firme y me dijo no cholita, yo no lo voy a firmar, y ya el documento se vino para acá. Así que no habido ninguna patraña ni ha habido ningún juego político no me presto para eso señor Alcalde y usted podrá ver que en este tiempo que he estado en la Municipalidad o sea como Regidora nunca me he movido por el tema político señor Alcalde, si me preocupan los temas, son los temas vecinales.

Ahora, en cuanto a lo que dijo la Regidora Bianchi decía que no hay problema con el tema del uso del suelo en Javier Prado en el Óvalo Monitor ¿Pero ustedes han estado allí en horas punta? Yo tengo que salir a las seis de la mañana y en ese sector es terrible y ustedes vayan por favor o sea la gente que trabaja y que tiene que salir temprano sale muy temprano salimos a las seis y seis y cuarto de la mañana y en la noche tenemos que llegar muy tarde para pasar por allí te puedes demorar veinte, treinta minutos. Ahora, si nosotros queremos poner desde los edificios hasta Camacho ¿Usted se imagina cuanto más se va a complicar que el vecino de La Molina pueda llegar a sus hogares? Por favor, no se trata solamente de dar una respuesta, hay que sufrir lo que el vecino sufre día a día, claro que sí han debido hacer mesas de trabajo, y no querer que en una Sesión de siete de la mañana y que no sabían que iban a venir el resto de vecinos se pensaba, asumían que este tema iba a ir calladito y que iba a andar, pero no los vecinos estamos de pie porque hay que buscar que los vecinos luchen por el bienestar de su vecindad no quiere decir que sea una politización, esto no es una politización, el buscar vivir bien no significa politización, para ustedes quizás que en otros momentos han movido esos temas, para nosotros no, ustedes nunca me han visto que yo me he estado reuniendo ni nada con la gente, pero si voy a estar de pie ante esos abusos que se encuentran acá en La Molina.   

EL SEÑOR ALCALDE, a ver Regidora Bianchi tiene la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor Alcalde, solamente una anotación en cuanto a lo que acaba de decir la Regidora Milosevich, si tan preocupada está por el tema del tráfico, destrabe la autorización para ejecutar los cambios en el Óvalo Monitor, está atracado en Lima ¿Quiere gritar? Grite por eso, todos lo necesitamos y tenemos suerte la gente en Lima Norte sale a las cuatro de la mañana de su casa, el tema de transporte público es un asco con todo lo que están haciendo en el distrito; si tiene la posibilidad que el Alcalde Castañeda le conteste el teléfono pídale que destrabe el Óvalo Monitor, usted debe tener más llegada a él, me imagino que le contesta el teléfono, dígale que los vecinos de La Molina necesitamos que destrabe el tema del Óvalo Monitor y por cierto el tema del túnel.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, o sea qué quiere decir Alcalde; porque yo estaba con el orden del uso de la palabra, un momento por favor señor Alcalde ponga orden porque si quiere decir que acá no puede poner orden, por favor pobre distrito.

EL SEÑOR ALCALDE, por favor, yo le pido a la Regidora que guarde respeto, yo la respeto a usted y creo que yo también merezco respeto ¿De acuerdo?

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, si pues pero, de acuerdo, señor Alcalde, estaba yo en el uso de la palabra y de allí…

EL SEÑOR ALCALDE, estamos en una situación de temas personales, yo creo que este asunto de Musa y la preocupación del agua está solucionado, vean ustedes el SEACE ya el concurso de proyectos integrales está colgado para todo lo que es el desarrollo del expediente técnico y la obra para que de una vez La Molina tenga agua y desagüe como merece ¿No?

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde, solamente quiero terminar con algo de mi posición, lo único que yo quiero decir es que la semana pasada yo dije que no estaba en desacuerdo con el tema de los colegios, era el único tema con el que yo no estaba en desacuerdo, y lo dije la semana pasada señor Alcalde, pero usted no obstante a eso cerró todo como quiso y ni siquiera tuvo ni escuchó lo que nosotros queríamos, con esto acabo señor Alcalde gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, yo creo que el tema está agotado, vamos a someter a votación.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, puede leer nuevamente.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a leer el alcance del artículo.

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR, dejar sin efecto el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016, de fecha 16 de Septiembre del 2016, sobre la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina, asimismo dejar sin efecto todo lo actuado sobre la materia, disponiendo su archivo definitivo.
Bien, sometemos a votación entonces los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 085 - 2016
La Molina, 24 de Setiembre del 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO; En Sesión Extraordinaria de la fecha, el Expediente Nº 10660-2016 por el cual el Señor Alcalde del Distrito de La Molina, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa, y los señores Regidores Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamani, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Jenny Mariela Calero Yépez, José Antonio Muñoz Santa Cruz y Harry Mac Bride Navea, solicitan, dejar sin efecto el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016 que aprobó REMITIR al Instituto Metropolitano de Planificación – IMP, la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina y;

CONSIDERANDO:

Que, mediante Ordenanza Nº 1862-MML, la Municipalidad Metropolitana de Lima, reguló el proceso de planificación del desarrollo territorial – urbano del área metropolitana de Lima, estableciendo en su Artículo 20º el procedimiento a seguir por parte de los gobiernos locales bajo su jurisdicción, para la elaboración de sus propuestas de Reajuste Integral de Zonificación de los Usos de Suelo de sus respectivos distritos, el cual incluye la difusión de dicha propuesta durante 45 días calendarios, a fin de que los agentes públicos y privados del distrito formulen por escrito sus recomendaciones y observaciones a la propuesta;
Que, en cumplimiento del procedimiento previsto por la Ordenanza Nº 1862-MML, el Concejo Municipal emitió el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016 aprobando remitir al Instituto Metropolitano de Planificación – IMP, la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina, en mérito a la documentación técnica elaborada por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, a fin de que se continúe el tramite respectivo ante la Municipalidad Metropolitana de Lima;
Que, mediante Expediente Nº 10660-2016 de fecha 20 de Setiembre del 2016, el Señor Alcalde, Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa y ocho Regidores Municipales, señalan que no obstante haberse cumplido con los mecanismos de difusión previstos por la Ordenanza Nº 1862-MML, se ha advertido una campaña de desinformación y tergiversación del contenido de la propuesta de reajuste de zonificación de Distrito, lo cual ha generado incertidumbre en los vecinos molinenses, en consecuencia y acogiendo el sentir de ellos, solicitan una sesión extraordinaria de Concejo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 13º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972-, a fin que se deje sin efecto el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016, por el cual se aprobó REMITIR al Instituto Metropolitano de Planificación – IMP, la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina; 

Que, la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972 - en su Artículo 9º numeral 8 señala que “Son atribuciones del Concejo Municipal (…) Aprobar, modificar o derogar las ordenanzas y dejar sin efecto los acuerdos.” quedando clara la facultad del Concejo Distrital de modificar sus propios acuerdos aprobados;
Estando a lo expuesto y conforme a lo previsto en el artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, el Concejo Municipal por unanimidad y con la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, aprobó el siguiente: 

ACUERDO:
ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR, dejar sin efecto el Acuerdo de Concejo Nº 077-2016, de fecha 16 de Septiembre del 2016, sobre la propuesta de Reajuste de Zonificación del Distrito de La Molina, asimismo dejar sin efecto todo lo actuado sobre la materia, disponiendo su archivo definitivo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

Se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta,  a efecto de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo de Concejo aprobado, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 12:10 horas, buenas tardes con todos.
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