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ACTA N°  028-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 07 DE OCTUBRE DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 13:34 horas del día viernes 07 de octubre de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia de la señora Teniente Alcalde Carla Ivonne Bianchi Diminich encargada del Despacho de Alcaldía y con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamani, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los funcionarios: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General (e); el Sr. Edgar Ramírez Zavaleta, Gerente de Administración Tributaria (e); y la Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, buenas tardes, señores Regidores, considerando que el Alcalde ha solicitado Licencia por motivos personales, el cual es uno de los puntos de agenda, me toca presidir la presente Sesión. Vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 07 de octubre de 2016. Señorita Secretaria sírvase pasar lista.
LA SECRETARIA GENERAL (e), buenas tardes con todos, señora Teniente  Alcaldesa, señores Regidores, señores funcionarios, publico presente; procede a pasar lista de asistencia e indica a la Señora Teniente Alcalde que existe el quórum  reglamentario.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, con el quórum de reglamento da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 07 de octubre de 2016. 
Señorita Secretaria sírvase dar cuenta del Acta que será sometida a aprobación.

APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta N° 027-2016 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 29 de setiembre de 2016. 

LA SECRETARIA GENERAL (e), señora Teniente Alcalde será sometida a aprobación, el Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo, de fecha 29 de setiembre de 2016,  la misma que ha sido notificada a los señores Regidores, por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación al Acta señalada, sírvanse manifestarlo; Regidor Talavera.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señora Teniente Alcaldesa, observo el Acta de la Sesión de Concejo N° 027-2016, del 29 de setiembre de 2016, en las partes pertinentes en la que se me sindica como proponente de una Comisión de expertos profesionales para que revise el tratamiento de tan cuestionado reajuste de zonificación; aclarando que lo expuesto no pasó a la Orden del Día, no contiene mi versión exacta de lo que expuse, menos en las actas que nos han dado figura lo propuesto por el señor Alcalde, entonces mal podría haberlo votado; la copia de la cinta magnetofónica ratificará lo expuesto.

Me ratifico que nunca estaré de acuerdo con el reajuste de zonificación presentado por el señor Alcalde, gracias señora Teniente Alcaldesa que conste literalmente lo que acabo de exponer.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, con las observaciones formuladas.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa pido la palabra.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, sí, claro, Regidor Harry Mac Bride.   
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Bianchi, dicho acuerdo trajo muchos conflictos ese día de esta Sesión, sería bueno que nos transcribieran exactamente lo que dice esa grabación para de alguna manera dilucidar y que quede muy claro, muy transparente ese tema. Quien no le parezca puede expresarlo pero yo creo que sería bueno por un tema de transparencia el que próximamente a cada uno de los Regidores se nos pueda alcanzar, son tres líneas, que podría ser clara la transcripción exacta de esa grabación, gracias. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, perfecto Regidor Mac Bride, gracias. Regidora Milosevich.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, si, señora Teniente Alcaldesa, mire me aúno a lo solicitado por el Regidor Mac Bride porque veo que han sido cambiadas algunas participaciones tanto como las que yo he tenido como las que tuvo el señor Alcalde en su momento, las confronto contra unas grabaciones que yo tengo y no dicen totalmente lo mismo de lo que el señor Alcalde en su momento dijo.
Por eso solicito que la transcripción sea tal cual ¿Okey?

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey, señorita Secretaria.
LA SECRETARIA GENERAL (e), bueno, básicamente al ser la función de Secretaría General hacer la transcripción de las Actas, se debe precisar que en esta Estación de “Aprobación de Actas”, si alguno de los Regidores tiene alguna observación, y al haber tenido, como señala la señora Regidora Milosevich, un audio personal que puede haber grabado; y precisando también que el Regidor Talavera solicitó oportunamente la transcripción del Acta, bueno, la copia, no sé si ha tenido la oportunidad de escucharlo; entiéndase que en esta etapa ustedes deberían haber hecho llegar por escrito o sino manifestarlo en la Sesión la observación que tienen, de manera precisa para así poder aprobar el Acta, obviamente con las observaciones que ustedes consideran.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, mire, lo que estamos hablando aquí no es un pedido, lo que estamos aclarando es un poco en base al Regidor Talavera él nos hace una lectura que justamente estamos en esa Estación donde estamos aprobando un Acta que probablemente ha sido fiel a lo que nosotros hemos dicho ese día, eso es lo que entiendo. Como hay alguna observación de parte de eso que no se ajusta a lo que dice el Regidor Talavera, lo que yo estoy solicitando es en base a eso simplemente se nos haga una copia de eso; no hay otro drama, simplemente es eso ¿Ya?
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidora Milosevich.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, sí, yo solicito que esta Acta sea transcrita tal cual lo que se habló ese día; lo que dice la señorita encargada de Secretaría General, no es cierto, yo no he tenido por qué grabar toda la Sesión, yo he grabado partes y por supuesto que están algunas que me interesan, pero yo quisiera que se transcriba tal cual y yo no sé recién el día de hoy le han alcanzado al Regidor Talavera el audio y la grabación. Entonces no creo que en dos segundos vamos a poder haber escuchado el audio completo y el Acta ¿Okey? Muy amable, gracias.   
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey, con las observaciones del caso se somete a votación la aprobación del Acta, los que estén a favor. Con las observaciones del caso ¿Los que estén en contra?
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, si me permite un segundito la palabra.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Mac Bride, estamos en votación ¿Ya?

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, sí, correcto, y gracias por que usted me da esta deferencia de explicarlo, a ver lo que estamos solicitando, nosotros estamos aprobando el Acta con las observaciones que nosotros hemos pedido, eso implica que se hagan las entregas de esta transcripción  ¿Okey? O sea estamos aprobándolo con esta entrega adicional, okey, okey, listo, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, bueno, reitero con las observaciones del caso se somete a aprobación el Acta, los que estén a favor, en contra, abstenciones. Aprobada por Mayoría.
Con los votos en contra de los señores Regidores Danitza Milosevich Caballero y Carlos Talavera Álvarez.

Señorita Secretaria continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL (e), en esta Estación se tiene el siguiente tema:

Primero, Licencia solicitada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales, del 07 al 09 de octubre de 2016.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, pase a la Estación de Orden del Día el punto de agenda señalado precedentemente.
Continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL (e), asimismo, se ha recibido en Despacho el siguiente documento: 

Carta N° 12-2016-MDLM-ERRD de fecha 06 de octubre de 2016, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual, solicita Licencia por motivos personales, del 09 al 22 de octubre de 2016.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a consideración del Concejo que la Licencia solicitada pueda pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano.
Aprobado por Unanimidad.  Pasa a la Estación Orden del Día.

Continuamos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, antes de dar el uso de la palabra a los señores Regidores, el señor Edgar Ramírez Zavaleta, encargado de la Gerencia de Administración Tributaria, informará lo correspondiente a la recaudación del mes de setiembre de 2016.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (e), SR. EDGAR RAMÍREZ ZAVALETA, señora Teniente Alcaldesa, señorita Secretaria General (e), estimados Regidores, estimados funcionarios, estimados colegas, vecinos, a continuación vamos a exponer los resultados de la recaudación del mes de setiembre de 2016.

La recaudación del mes de setiembre al cierre al 30 de setiembre de este año alcanzó los S/. 8’319,503.00 ingreso superior al reportado el año pasado a la misma fecha que fue de S/. 7’657,679.00, durante el mes de setiembre hemos alcanzado una recuperación mayor en S/. 661,824.00, esta recuperación básicamente se debió a los mayores ingresos reportados en el caso del Impuesto Predial en S/. 530,000.00 más, en relación al año 2015 en el cual se recuperó S/. 2’590,000.00; en el caso de Arbitrios Municipales el comportamiento se mantuvo similar al del año pasado en el cual alcanzó S/. 2’310,000.00; como vemos en el caso del FONCOMUN y Otros Ingresos también se mantiene una conducta positiva en relación al año 2015, teniendo una baja solamente en el caso del Impuesto de Alcabala de S/. 550,000.00 en relación a los mismos ingresos de setiembre del año pasado.

Si lo vemos acumuladamente los ingresos vistos desde enero de este año al 30 de setiembre de 2016, la recaudación acumulada asciende a S/. 94’240,000.00 situación superior en S/. 912,032.00 en relación a los mismos ingresos en el año 2015 con lo cual podemos observar que hay un incremento en los niveles de ingreso.

Esta misma situación vista por conceptos evidencia un mejor comportamiento de los Arbitrios Municipales en S/. 3’850,000.00 más en relación al año 2015, en el cual al cierre del 30 de setiembre habíamos alcanzado S/. 31’540,000.00; en el caso del Impuesto Predial de la misma manera se puede evidenciar un mejor comportamiento en el año 2016 donde vemos que hemos alcanzado una recaudación acumulada de S/. 38’890,000.00 situación superior a la del año 2015 en S/. 730,000.00; en los otros conceptos en lo que corresponde al Impuesto de la Alcabala, el FONCOMUN y lo que son Otros Ingresos en el acumulado se evidencia una tendencia a la baja principalmente en el concepto de la Alcabala que en el acumulado del año en relación al año 2015, hay ingresos de menos en S/. 3’610,000.00. Los ingresos acumulados netos como lo hemos visto anteriormente tenemos ingresos superiores en S/. 912,032.00,  S/. 94’240,000.00 al cierre del 2016 en comparación a los S/. 93’330,000.00 al cierre de setiembre del año 2015.   
Haciendo una comparación con las metas programadas para este año vemos que en el mes de setiembre la meta de recaudación era de S/. 8’235,469.00 al cierre del ejercicio del mes de setiembre de este año alcanzamos S/. 8’319,503.00 ¿No? Esto es 101.02% en relación a la meta para el mes de setiembre. Revisando la recaudación amulada, vemos que en el acumulado la meta para el período de enero a setiembre de este año asciende a los S/. 94’245,117.00 en relación a esta meta la recaudación acumulada asciende a S/. 94’238,702 situación que está de menos en relación a la meta por S/. 6’415,000.00 lo que equivale a un 99.99% de avance en relación a la meta considerada para el presente año.

Visto estos ingresos por conceptos evidenciamos nuevamente un comportamiento similar al que hemos visto cuando comparábamos los ingresos con el año 2015, donde se evidencia una situación positiva en el caso de los Arbitrios Municipales con S/. 920,000.00 más en relación a la meta acumulada, y de S/. 90,000.00 más en relación a la meta del Impuesto Predial acumulada de enero a setiembre de este año. De la misma manera podemos observar que en el caso del Impuesto de Alcabala en relación a la meta considerada para este año tenemos un ingreso menor en S/. 1’490,000.00; lo mismo en FONCOMUN tenemos un ingreso menor en S/. 80,000.00 y el componente de Otros Ingresos S/. 560,000.00 a favor, esa ha sido una situación que ha ido mejorando en el transcurso de estos dos últimos meses y se ha estado revirtiendo este comportamiento en estos dos últimos meses de manera que ya a setiembre evidencia un comportamiento positivo. En el acumulado de enero a setiembre en relación a la meta como lo hemos visto anteriormente el avance prácticamente es de cien por ciento ¿No? 99.99%. 
En este cuadro lo que queremos evidenciar es como viene el movimiento en relación a la efectividad del Impuesto Predial y a la efectividad de los Arbitrios Municipales, acá lo que vemos es como al 30 de setiembre de todos los años en el 2015, 2014, 2013 cuál era el nivel de avance en relación a la cartera corriente, en el año 2016 evidenciamos un avance en la efectividad de la cartera corriente de 74.84% esta es una situación mejor que la mostrada al cierre de setiembre del año pasado en la cual tenemos un avance incremental de 0.42 puntos porcentuales, esta situación lo que nos evidencia es que al cierre del año estamos pensando lograr el 91% de efectividad del Impuesto Predial y un poco lo que nos permite es ver un poco como va evolucionando el recupero de la cartera corriente en el caso del Impuesto Predial.

Esta misma situación en el caso de los Arbitrios Municipales evidencia un mejor comportamiento en el caso de los Arbitrios Municipales al cierre de setiembre de 2016 tenemos un avance en la efectividad de 71.28% situación superior a la mostrada al cierre de setiembre del año 2015 en la cual se había recuperado el 67.57% esto es una situación superior en 3.71 puntos porcentuales, de mantenerse esta tendencia esperaríamos cerrar el año 2016 con una efectividad cercana al 88% en lo que son los Arbitrios Municipales. El año pasado cerramos los Arbitrios Municipales con 85% de efectividad y con esta tendencia de mantenerla estaríamos cerrando calculamos en 88% la efectividad, vale decir que de cada S/. 100.00 emitidos estaríamos recuperando S/. 88.00 en el caso de los Arbitrios ¿No? En el caso del Impuesto Predial como lo vimos anteriormente igual la efectividad proyectada es de 91% a fines de este año.

Bueno, eso es todo con relación a los ingresos los resultados del mes de setiembre, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe? Regidora Romero.

LA SEÑORA REGIDORA ERLA RITA ROMERO DÍAZ, buenas tardes señora Teniente Alcalde, señores Regidores, funcionarios y vecinos, lo que me trae a comentar es que ha llegado a la Comisión de Asuntos Jurídicos, un informe, un  proyecto de Ordenanza con Carta N° 097-2016-MDLM-SG, de fecha 06 de octubre de la Oficina de Secretaría General, remitiendo a la Comisión de Asuntos Jurídicos el proyecto de Ordenanza que promueve la reducción del uso de elementos elaborados a base de plástico y de un solo uso en el distrito de La Molina.

Lo traigo porque esto es algo bastante importante para nosotros ya que somos un distrito ecológico y yo creo que podríamos considerarlo y verlo acá directamente en el Concejo, este proyecto tiene como finalidad promover la menor utilización de elementos elaborados a base de material plástico de un solo uso, como son bolsas plásticas, sorbetes plásticos, utensilios descartables, envases de tecnopor y otros similares. Esto va a incentivar el uso de materiales biodegradables o reutilizables en reemplazo de esto, para ello se está proponiendo llevar a cabo tres acciones principales: Primero, declarar en el distrito un día a la semana como “el día sin plástico”, incentivando a todas las instituciones públicas y privadas, instituciones educativas de todos los niveles, comercios, vecinos y personas en general a no usar en dicho día elementos de plásticos descartables reemplazándolos por otros de material biodegradable o reutilizable como bolsas de papel o bolsas de tela.

Segundo, reconocer a los establecimientos que se adhieran a la iniciativa del “día sin plástico” y que además apliquen de manera voluntaria estrategias para la reducción del uso de plástico de un solo uso, como un establecimiento amigable en el ambiente; esta es una gestión que vienen haciendo algunos supermercados y en verdad se podría implementar en nuestro distrito para ayudar al tema ecológico. 
Tercero, se propone llevar a cabo campañas de educación ambiental a todo nivel  dentro del distrito para sensibilizar a la ciudadanía y así se sumen a las buenas prácticas ambientales establecidas en la propuesta Ordenanza. Como es el tema también del reciclaje que ya lo tenemos en varias zonas que los vecinos lo hacen y bueno, vamos avanzando; esto es lo que traigo yo a la Estación de Informes.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchísimas gracias Regidora Romero, le pediría que en la Estación de Pedidos pida que se incorpore el tema a la Orden del Día para someterlo a votación, gracias.
LA SEÑORA REGIDORA ERLA RITA ROMERO DÍAZ, okey.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Algún otro informe? Regidora Zoila Bustamante.
LA SEÑORA REGIDORA ZOILA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, buenas tardes señora Teniente Alcaldesa, señores Regidores, funcionarios y vecinos, el Ministerio de la Cultura a través de las reuniones sostenidas con la Gerencia de Desarrollo Humano para la coordinación del Convenio y sobre el cumplimiento de las actividades de la Meta N° 27, ha hecho llegar su felicitación por la labor que se viene realizando en beneficio de la comunidad con los eventos culturales desarrollados y la preocupación del señor Alcalde en elevar el nivel cultural del distrito incentivando el hábito de la cultura a través del Programa Cuenta Cuentos, dando como resultado que al segundo semestre del año en curso que La Molina haya logrado un porcentaje muy alto al ser la Municipalidad que más actividades culturales ha desarrollado, obteniendo el primer lugar dentro de las sesenta y cinco municipalidades obteniendo el primer premio.
Por lo expuesto señora Teniente Alcaldesa, solicito que Secretaría General haga llegar una transcripción del presente pedido a la Gerencia de Desarrollo Humano por los logros obtenidos, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias Regidora Bustamante; felicitaciones a la Gerencia de Desarrollo Humano de verdad un orgullo para nosotros haber obtenido el primer lugar, gracias ¿Algún otro informe? Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señora Teniente Alcaldesa, señores Regidores, estimados vecinos, los vecinos se quejan de no ver las obras que prometió el señor Alcalde, ahora están mucho más molestos por la campaña de publicidad costosa que viene llevando a cabo defendiendo la zonificación tan cuestionada que propuso el señor Alcalde, sigue echándole la culpa a la Municipalidad de Lima Metropolitana lo cual el señor Alcalde sabe que no es cierto.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, no voy hacer ningún comentario ¿Algún otro informe? Pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse manifestarlo? Regidor Montoya.
EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, buenas tardes señora Teniente Alcaldesa, quiero hacer una moción de saludo hoy día que está cumpliendo años usted señora Teniente Alcalde, a través de su persona y del Concejo desearle un feliz cumpleaños.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchísimas gracias Regidor Montoya, gracias, muchísimas gracias a todos ¿Algún otro pedido? Regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, con su venia señora Directora de Debates, quería solicitar por su intermedio se me hiciera llegar señora cuál es el plan de digamos de mantenimiento que se van hacer a las diferentes zonas del distrito; he pasado por la Av. Ferrero y he visto que hay una obra de un pintado de una zona verde que se ve muy bonita dicho sea de paso, pero que no se ha continuado y quisiera saber cuál es el proceso y qué es lo que se va hacer.
En ese sentido, por su intermedio solicitar a la Administración cuales son las obras y los mantenimientos que se le va a dar a las diferentes calles del distrito, básicamente es eso, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey, se ha tomado nota de su pedido ¿Algún otro pedido? Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señora Teniente Alcaldesa, señores Regidores, estimados vecinos, solicito por su intermedio que el señor Alcalde cese las hostilidades a los vecinos mediante anuncios colgados en vehículos y en otras partes, amenazándolos para que paguen sus deudas tanto de Arbitrio como Predial. 
Señora Teniente Alcaldesa, esta no es la forma de cobrar a nuestros vecinos a quiénes nos debemos, a nuestros casi socios en esta jornada de mejorar el distrito, hay muchas otras formas de cobrar no solo con coacción; si ese es su estilo de amenaza del señor Alcalde, yo no estoy de acuerdo. Protesto por esta exageración del cobro, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Algún otro pedido? Regidora Romero.
LA SEÑORA REGIDORA ERLA RITA ROMERO DÍAZ, señora Teniente Alcaldesa, solamente mi pedido solicitando el proyecto de Ordenanza que promueve la reducción del uso de elementos elaborados a base de plástico y de un solo uso en el distrito de La Molina con la Dispensa del Trámite de Comisiones que pase a la Orden del Día para su conocimiento y evaluación del Concejo Municipal teniendo en cuenta que el proyecto normativo es sumamente beneficioso para el distrito, la población y el medio ambiente. Además de encontrarse alineado a nuestro Plan de Desarrollo Local Concertado.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey, entonces se va a someter a consideración del Concejo el proyecto de Ordenanza que  promueve la reducción del uso de elementos elaborados a base de plástico y de un solo uso en el distrito de La Molina para que pueda pasar a la Orden del Día con Dispensa del Trámite de Comisiones. 

¿Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano? Aprobado por Unanimidad ¿Algún otro pedido? No habiendo más pedidos pasamos a la siguiente Estación señorita Secretaria. 
LA SECRETARIA GENERAL (e), sí, señora Teniente Alcaldesa corresponde la Estación de Orden del Día.

ORDEN DEL DÍA

LA SECRETARIA GENERAL (e), como primer punto de la Orden del Día tenemos la Licencia solicitada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales, del 07 al 09 de octubre de 2016.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar la Licencia solicitada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales del 07 al 09 de octubre de 2016, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 092-2016

La Molina, 07 de octubre de 2016 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 04 de octubre del 2016, por el Señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, mediante la cual solicita licencia por motivos personales, del 07 al 09 de octubre del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores; 

Que, el Artículo 24° de la Ley antedicha señala que en caso de ausencia del Alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;

Que, con Acuerdo de Concejo N° 090-2016, se autorizó la licencia de la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, del 27 de setiembre al 06 de octubre y del 09 de octubre al 02 de noviembre del 2016;

Que, mediante Carta presentada el 04 de octubre en curso, el Señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, solicita al Concejo Municipal licencia por motivos personales, del 07 al 09 de octubre del 2016, y considerando  lo señalado en el párrafo precedente, corresponde encargar el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich del 07 al 08 de octubre del 2016 y a la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní el día 09 de octubre del 2016, siendo pertinente su aprobación conforme al Artículo 24° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el pedido de licencia del señor JUAN CARLOS ZUREK PARDO FIGUEROA, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales, del 07 al 09 de octubre del 2016, sin goce de remuneraciones.   

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, del 07 al 08 de octubre del 2016 y a la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní el día 09 de octubre del 2016, durante la licencia del Titular del Pliego, conforme a lo expuesto en la parte considerativa del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  

Continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL (e), como segundo punto  de la Orden del Día tenemos Carta N° 12-2016-MDLM-ERRD de fecha 06 de octubre de 2016, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual, solicita Licencia por motivos personales, del 09 al 22 de octubre de 2016.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, los señores Regidores que estén a favor de aprobar la Licencia solicitada por la señora Erla Rita Romero Díaz, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 093-2016 

La Molina, 07 de octubre de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                   

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 12-2016-MDLM-ERRD, presentada el 06 de octubre del 2016, por la Señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 09 al 22 de octubre del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 09 al 22 de octubre del 2016.         
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.  

Continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL (e), como tercer punto de la Orden del Día tenemos el proyecto de Ordenanza que promueve la reducción de uso de plásticos de un solo uso en el distrito de La Molina, el mismo que ha sido incorporado con Dispensa del Trámite de Comisiones y que se les acaba de hacer llegar una copia de los actuados.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey, hará uso de la palabra la Ing. Mayra Díaz Ramírez, de la Subgerencia de Servicios Públicos, respecto del tema mencionado.

LA ING. MAYRA DÍAZ RAMÍREZ, buenas tardes señores Regidores, con su venia, vamos a exponer el proyecto. Debido a los problemas que presentan los plásticos en el ambiente en la actualidad como por ejemplo ya que son derivados del petróleo es un gasto de este recurso que es no renovable, también permanecen por mucho tiempo en el ambiente como por ejemplo tomen en cuenta el tema de las cañitas que los utilizamos para beber algún refresco, algún jugo y pues su vida útil es de diez minutos y luego pueden permanecer en el ambiente y en el mar durante quinientos años generando un grave problema. También aterrizando ya en la gestión municipal los plásticos ocupan un gran volumen cuando hacemos la disposición y manejo de residuos sólidos, entonces también es interesante ver desde ese punto de vista que la gestión municipal puede mejorar ese aspecto. 
Aquí por ejemplo les he traído algunos datos interesantes sobre cómo están los residuos sólidos en el distrito, se ha visto un incremento en la generación de los residuos por ejemplo en los últimos años del 2012 al 2015, la generación por persona ha aumentado si bien es cierto en decimales se ve poco, vemos que en el año son más de seis toneladas que ahora se disponen adicionalmente. Cuando hablamos de plásticos tenemos una gran variedad de productos están las bolsas plásticas, los empaques que a veces son innecesarios, tenemos los envases o cubiertos descartables, también está el tecnopor, ya mencioné las cañitas, y todo esto como les dije genera un gran volumen cuando hacemos el manejo y disposición de los residuos.

En nuestro distrito tenemos un estudio de caracterización del año pasado y en el cual se puede determinar que once toneladas han ido al relleno sanitario y que corresponde sólo a materiales plásticos; entonces consideramos que es momento de tomar acción y hacer que los vecinos también tomen conciencia y nos ayuden a llegar a ser un distrito más ecológico y llegar a la meta de nuestra visión compartida en el Plan de Desarrollo Local Concertado. La finalidad de la Ordenanza más que nada se enfoca en dos aspectos: 
Primero, es en la reducción de este tipo de plásticos de un solo uso, como ya mencioné tenemos ejemplos de bolsas plásticas, las cañitas y descartables. Y en segundo aspecto está en incentivar que reemplacen estos contenedores que se vuelvan rápidamente un residuo por otros de mayor utilidad como bolsas de tela y papel, entre otros. También estamos considerando recomendar el uso de plásticos biodegradables que son más amigables con el ambiente.
Para el tema de la implementación se han dividido en tres actividades, la primera que es la estrategia de educación ambiental hemos propuesto declarar los días miércoles como “días sin plástico” para que abarquemos toda la variedad de plástico de un solo uso que estamos considerando; aquí vamos a recomendar que los vecinos y las instituciones públicas, los colegios, ese día hagan campañas de información respecto a los tipos de plástico que estamos conversando. La segunda actividad para la implementación es el reconocimiento a los establecimientos comerciales, sabemos que ellos son los que mueven mayor cantidad de este tipo de residuos entonces queremos incentivarlos dándoles un reconocimiento como establecimiento amigable con el ambiente siempre y cuando se adhieran de manera voluntaria a las prácticas ambientales sugeridas como por ejemplo la reducción del uso de las cañitas reemplazando las bolsas por bolsas biodegradables o por bolsas de papel o de tela y alguna otra actividad que ellos pueda por propia voluntad generar. Y como tercer punto la difusión debe continuar también en el ámbito de los vecinos entonces las campañas de educación ambiental van también para los vecinos, instituciones educativas y cualquier organización que se pueda sumar a esta iniciativa.   
Finalmente, las estrategias de cómo implementar la difusión, como determinar que un establecimiento es amigable como el ambiente lo podemos dar en un reglamento que se podría aprobar después con un Decreto de Alcaldía, eso es todo.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias; está en debate. Regidor Mac Bride.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, por su intermedio señora Bianchi, mire el tema es el siguiente, por estas iniciativas yo no creo que nadie se oponga a una iniciativa de éstas, el tema de las cañitas todo lo que de alguna manera tenga que ver con el tema de plásticos y campañas ambientales, definitivamente yo en mi caso voy a aprobarlo y si tuviera más votos lo aprobaría con más votos, pero lo que quiero decirle es lo siguiente ¿Por qué no pasa por comisiones? Y esa es una preocupación personal que la he expresado no solamente esta vez, no porque usted está aquí, sino que se lo he dicho al Alcalde muchas veces por qué exoneramos de comisiones algo que nosotros vamos a votarlo con mucha alegría, el trámite de comisiones es un proceso que tiene que pasar porque es lo que dice la ley.

En ese sentido simplemente mi negativa va porque no pasa por comisiones, esto demorará diez minutos en una comisión y se aprueba, yo creo que esto debemos establecerlo como parte de nuestro trabajo como un tema de transparencia; evidentemente aquí no hay nada falto de transparente en mostrar algo aquí en el Concejo, pero el procedimiento es pasar por comisiones y así debería ser. No hay un tema en este caso que tenga retrasos y tiempos, muchas veces he votado a favor cuando se ha exonerado de trámite de comisiones justamente cuando evidentemente los plazos nos ponían, fue un caso el SAT por ejemplo ¿No? Que teníamos una cantidad de días y yo de alguna manera he dicho vamos a avanzar porque la solución la tenemos así y estamos de acuerdo; pero estas cosas que de alguna manera traen condiciones que van a ser aprobadas ¿Por qué no pasan por comisiones? No solamente esto sino todas las excepciones de trámite a comisiones, en algún momento dejaremos de estar digamos ya no necesitarán a los Regidores para poder aprobar temas que tienen que pasar porque la ley lo dice porque tiene que estar en comisiones, esa es simplemente mi negativa.
Por otro lado, también por su intermedio estoy trabajando una Ordenanza de maltrato de animales y le pediría por intermedio de la Administración y por intermedio suyo que por favor aceleren ese tema, ya llevamos me parece que un  par de meses en ese tema y no se acelera, yo creo que hay cosas en las cuales nosotros tenemos que también poner énfasis no solamente en los temas que tienen que ver con lo diario sino también con lo trascendente, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias, Regidor un momentito; dado que estamos haciendo dos Sesiones Ordinarias hoy día tendría que esperar un mes el tema y dada la importancia y el carácter del distrito por eso se vio a bien traerlo porque es sumamente sencillo ¿No? Para quedar claro. Regidora Milosevich.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, me aúno a lo dicho por el Regidor Mac Bride, adicionalmente me gustaría que nos informen me parece súper bien este proyecto estoy totalmente de acuerdo con el proyecto, pero me hubiera gustado que así como hay los informes del área de Asuntos Jurídicos y todo, no veo un poco si este proyecto cuenta con presupuesto  o sea de todas maneras esta es una campaña que vamos a tener que dar regalos y una serie de bolsas, folletos ¿Contamos con el presupuesto? Me parece fabuloso el proyecto, pero ¿Contamos con el presupuesto?
Luego por qué no se está yendo a comisión, entonces me parece que estamos saltando y siempre pasando de un lado a otro como tantos convenios que tenemos y nunca nos informan ¿En qué van? ¿Cómo van? Si tienen presupuesto, no se sabe nada, llega tenemos que sí o sí aprobarlo hoy día, el proyecto me parece fabuloso pero por qué aprobarlo de la noche a la mañana, por qué no nos lo han pasado, por qué no nos han pasado la información adicional que necesitan estos casos, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, le cedo la palabra a Gina Gálvez.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muchas gracias señora Teniente Alcaldesa muy buenas tardes, con su venia, esto no trae un informe de presupuesto porque no lo necesita, justamente estas campañas buscan aliados institucionales por eso se está planteando enfocar la campaña e iniciarla con las instituciones públicas y privadas, a lo que se va a convocar es a una cooperación entre la Municipalidad y las instituciones públicas y privadas, los comercios, los colegios, dentro del área de Gestión Ambiental tenemos lo que se llama eco recicla, nosotros ya contamos con un muñeco, contamos incluso con algún tipo de merchandise y volantes que ya los tenemos. Lo que busca esta campaña básicamente impulsar algo que los molinenses lo tienen muy en mente que es que son un distrito ecológico, queremos seguir trabajando respecto a ese tema y que mejor oportunidad que traer este proyecto; ciertamente como manifestaba la Teniente Alcaldesa nos encontramos con dos Sesiones y la siguiente Sesión sería en noviembre y en noviembre ya nos queda muy poquito tiempo para el colegio y queremos comenzar a trabajar con los chicos porque son los chicos los que finalmente se empoderan de estos temas y son los que nos ayudan a sacar adelante estas campañas por ejemplo cuando se hizo el uso del cinturón de seguridad fueron los niños los que tomaron en cuenta la campaña y los que sacaron adelante la campaña y ahora creo que todos usamos el cinturón de seguridad.

De eso se trata de comenzar ya con un tema que es bueno para el ambiente que no va a significar más recursos para la Municipalidad y que se va a coordinar con todas las instituciones del distrito, eso es todo, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Mac Bride.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, a ver, yo quiero hacer una observación a esto, repito que yo estoy totalmente de acuerdo con esto porque esto no era un programa y si es una Ordenanza ¿No es cierto? Porque si hay alguna premura mañana podemos tener esto en la calle o el área usuaria que en este caso sería Desarrollo Humano puede implementarlo inmediatamente sin pedirle permiso a nadie o sea ya en este momento estaría el tema de cañitas afuera; para ser una Ordenanza si evidentemente tiene que pasar por comisión y ese es el tema, si esto fuera un programa o un proyecto mañana mismo empiezan a poner volantes, bolsitas o lo que quieran hacer que me parece muy aceptable y yo estoy de acuerdo con la campaña, pero como la campaña de un programa se puede implementar, pero cuando es una Ordenanza tiene que pasar por comisiones que es lo correcto que es lo que debemos hacer en el orden porque si tenemos mucha premura y si es verdad que va a pasar un mes, evidentemente está bien hagámoslo más rápido, pero eso implica que la campaña no va a pararse por esto que ese programa no tendría por qué parar, mañana mismo se puede volantear en el distrito todo lo que quisiéramos para decir apoyemos esto y el próximo mes estamos aprobando una Ordenanza que no tendría una cosa que ver con otra. Esa es mi preocupación, mi preocupación no va por el proyecto porque es espectacular  creo que muchas municipalidades van a estar de acuerdo y van a seguir este camino no solamente nosotros como país, no es por allí el tema, es que si esto se podría implementar como un programa o como un proyecto y luego se saca una Ordenanza para darle mayor fuerza, no hay necesidad de una Ordenanza para esto.

Eso es lo que quiero un poco dejar para que no quede en el limbo, de repente qué pesados estos que no quieren hacer algo por La Molina, no es así, es que nosotros podemos hacerlo mañana desde la Gerencia Municipal y dar la orden que salga y mañana mismo comienza a hacerse este proyecto y este programa, y luego se aprueba una Ordenanza, eso es básicamente, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, señora Gina le cedo el uso de la palabra.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias, ciertamente podríamos implementarlo pero una Ordenanza nos da la fuerza para poder conversar con las instituciones públicas y privadas, nosotros desde el 2011 venimos trabajando en el programa eco recicla y hemos avanzado bastante, la gestión anterior del Alcalde Dibós también trabajó bastante en este tema; sin embargo, sabemos que cuando se hace una Ordenanza o un Decreto de Alcaldía la gente de repente no suena muy bien esto, pero recién nos toman más en serio, nosotros en el tema de eco recicla hemos venido trabajando, se ha avanzado bastante, pero quisiéramos que todos tomen conciencia, lo que nos va a permitir la Ordenanza es señalar ante las instituciones públicas, privadas y los comercios es que tenemos una fuerza legal para poder hablar con ellos y si tuviera un día sin plástico no lo podríamos hacer porque sacamos una resolución de Gerencia Municipal.
Yo entiendo y sé su preocupación señor Regidor sobre la necesidad de que esto pase por comisiones, realmente le pido que sea la última cosa que saltemos el tema de comisiones por ser un tema que no queremos retrasarlo por lo que le he dicho ¿No? Necesitamos la fuerza de una Ordenanza, necesitamos la fuerza de un documento legal que nos permita conversar y coordinar con las instituciones públicas y privas, si pudiéramos implementarla desde nosotros sin traer una Ordenanza no la hubiéramos traído, pero necesitamos esa fuerza que tiene el Concejo para poder implementar este tipo de temas que ayudan y colaboran con la ecología del distrito.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey, Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, yo también estoy de acuerdo con lo que ha manifestado el Regidor Mac Bride, pero ya nada me llama la atención en este Concejo porque veo que todo lo de las comisiones están pintadas, esa es la primera vez que yo que he estado con varios Alcaldes y todo siempre pasa por comisiones, pero acá es el Concejo de las primeras veces que no pasa que tenemos comisiones porque no las pasan acá solamente nos traen ya los papelitos y uno quiere hacer alguna cosa y es muy importante y cuando se hace una Ordenanza siempre están los informes de las comisiones jurídicas y todo y no de los porque se están llevando acá los proyectos que son muy interesantes, nadie se va a oponer pero debe estar por conducto regular; yo no sé por qué hay cosas muy importantes como la seguridad ciudadana y todo ¿Sabe cuántas reuniones hemos tenido en seguridad ciudadana este año? Eso me pregunto y ¿para qué estamos las comisiones?, ¿para qué estamos los Regidores?, nosotros venimos a servir a la comunidad pero no se nota, porque muchas cosas muy interesantes se aprueban por la buena fe de ustedes porque solamente esta es una Administración Municipal de funcionarios y los Regidores en realidad están pintados.

Por eso, en realidad sería bueno como usted me dice que ya sería la última vez que se vea este asunto de que todo pase por las comisiones, porque es importante que figure y conste porque hay muchas cosas que a uno se le escapan acá ¿Cómo se va a hacer este proyecto? ¿Con cuántas personas? ¿Con qué presupuesto? ¿Quiénes van a ser las personas encargadas? A quién se le va a dar o de repente se va a tercerizar no sé, todas esas cosas tal vez se hacen a partir y no va a ver ni un costo como dicen pero está bien, pero siempre es bueno para eso estamos los Regidores para contribuir a la Administración, gracias señora Teniente Alcaldesa.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, señora Gina Gálvez.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias Teniente Alcaldesa, efectivamente señor Regidor, nosotros como Administración todos los temas los estamos pasando por comisión de Regidores, salvo algunos muy puntuales que han sido por tema de tiempo sobre todo en el tema del SAT, sobre todo en esas cosas que tenemos tiempos muy cortos para poder rendir cuentas sobre esos temas.

Sobre este tema en particular, funcionalmente hay un área encargada no se le va a encargar a nadie más porque funcionalmente y de acuerdo al ROF el área encargada es la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, como les dije no es necesario hacer un presupuesto porque nosotros ya tenemos un presupuesto asignado para el proyecto eco recicla, se van hacer coordinaciones con las empresas o instituciones públicas y privadas, y se trata de un tema bastante bueno para el planeta no solo para el distrito ¿No? Y es por eso que lo pasamos, tuvo a bien la Regidora Erla Rita traerlo el día de hoy al Concejo, puesto que se nos iba el tiempo para la siguiente Sesión de Concejo que es en noviembre y ya todos sabemos que los chicos escolares salen el diez o quince de diciembre y nos queda un mes y quince días para trabajar este tema, gracias señora Teniente Alcaldesa.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, bueno, agotado el debate se somete a votación.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa ¿Me permite? Perdóneme, yo sé que es su cumpleaños y no quiero ser agrio con usted, pero le he pedido la palabra y yo quiero; no se ha agotado el debate y yo quiero pedir algo que no es del debate ¿Si usted me permite?

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, está bien, un segundito solamente para quedar claros en este punto, el tema a todos les parece bien, es un tema es sencillo y lo que se está discrepando es el paso a comisiones y lo que estamos tratando de ser es un poco ejecutivos ¿Sobre el tema?
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, es probable que usted lo piense así, pero yo lo pienso diferente y este es el ámbito en el que podemos expresarnos justamente para esto nos reunimos para poder expresar lo que estamos en desacuerdo con la gestión o estamos de acuerdo; voy a decirle algo adicionalmente si usted me permite y me da la palabra.

Primero, quiero también saludar a la Dra. Ericka Otárola por su cumpleaños, me parece una funcionaria correcta no tengo nada en contra de personas, solamente el respeto a los procedimientos, es lo que estoy reclamando. Dos, yo propondría, de ser posible, si así lo consideran es que esto se apruebe digamos que de alguna manera pase de nuevo como corresponde a comisiones y el próximo mes se aprueba la Ordenanza y que arranquen su proyecto mañana porque como un programa esto se puede manejar; bien ha dicho usted señora Gerente Municipal que ustedes quieren arrancar esto por una cuestión de premura y que no pase un mes más y estamos de acuerdo, pero que arranquen el proyecto, que arranquen el programa y lo de la Ordenanza lo aprobamos en la próxima Sesión pasando previamente por comisiones.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, señor Regidor, le recuerdo que usted tiene la potestad de votar en contra o abstenerse.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, también tengo la potestad de hacer mis propuestas al Concejo y si así lo consideran como fue en la anterior Sesión yo dije que se hiciera este Acuerdo de Concejo que aquí está, cuando dije como Concejo vamos juntos a decirle a Lima tales y tales cosas que queremos y así se ha acordado por eso es que yo tengo la potestad no solo de votar sino también puedo hacer propuestas de que esto pase a comisiones, gracias. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, agotado el debate, sometemos a votación la propuesta de Ordenanza que promueve la reducción de uso de plásticos de un solo uso en el distrito de La Molina, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Mayoría.

Con los votos de abstención de los señores Regidores Harry Mac Bride Navea; Danitza Milosevich Caballero; y Carlos Talavera Álvarez.     

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ORDENANZA Nº 324
La Molina, 07 de octubre de 2016             

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, con dispensa del trámite de comisiones, el proyecto de “Ordenanza que promueve la reducción del uso de elementos elaborados a base de plástico y de un sólo uso en el distrito de La Molina”; y,

De conformidad a lo establecido por el numeral 8) del Artículo 9º y el Artículo 40º de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por mayoría y con dispensa del trámite de comisiones, así como del trámite de su lectura y aprobación del Acta emitió la siguiente:

ORDENANZA QUE PROMUEVE LA REDUCCIÓN DEL USO DE ELEMENTOS ELABORADOS A BASE DE PLÁSTICO Y DE UN SÓLO USO EN EL DISTRITO DE LA MOLINA
ARTÍCULO PRIMERO.- OBJETO
La presente ordenanza tiene por objeto establecer el marco normativo que promueva la reducción del uso de elementos elaborados a base de material plástico convencional de un sólo uso (bolsas plásticas de polietileno, polipropileno o de otro material no biodegradable, sorbetes o cañitas de polietileno), lo que permitiría la reducción de generación de residuos sólidos plásticos contaminantes en el Distrito de La Molina. 
ARTÍCULO SEGUNDO.- FINALIDAD
La Ordenanza tiene como finalidad promover buenas prácticas ambientales en el Distrito de La Molina, a través de diversas acciones conducentes a:
2.1. Utilizar menos cantidades de elementos elaborados a base de material plástico convencional de un solo uso (bolsas plásticas de polietileno, polipropileno o de otro material no biodegradable, envases descartables, sorbetes o cañitas de polietileno, entre otros) los que son utilizados y entregados en supermercados, autoservicios, almacenes, escuelas, universidades, mercados, tiendas de abarrotes, restaurantes, fast foods, entre otros establecimientos comerciales dentro del Distrito de La Molina. 
2.2. Incentivar el uso de elementos elaborados en base a materiales biodegradables no contaminantes y de otros materiales que sean reusables en reemplazo de los señalados en el numeral precedente, como son bolsas de tela, de papel, entre otros.
ARTÍCULO TERCERO.- ALCANCE
La presente Ordenanza es de aplicación para todos los vecinos y establecimientos comerciales dentro de la jurisdicción del Distrito de La Molina.

ARTÍCULO CUARTO.- IMPLEMENTACIÓN
Para la implementación de una cultura ambiental en el Distrito de La Molina se llevarán a cabo las siguientes acciones:
4.1 Declarar los días miércoles de todas las semanas, como el “Día Sin Plástico”, con ello se pretende incentivar la participación ciudadana dentro de la estrategia de educación ambiental, establecida en la presente Ordenanza.

Racionalizando en las instituciones públicas y privadas, instituciones educativas, hogares, comercios u otros, que se encuentren en la jurisdicción del distrito de La Molina, el uso de productos elaborados a base de plástico convencional no biodegradable y que sean de un sólo uso (bolsas plásticas, cañitas o sorbetes plásticos, utensilios descartables, envases de tecno-por, entre otros), debiendo utilizar otras alternativas más sostenibles, como las señalados en el numeral 2.2 del artículo segundo de la presente Ordenanza. Deberá evaluarse de ser el caso, la necesidad de la utilización de alguno de los elementos antes señalados por la presencia de niños, adultos mayores o personas con alguna discapacidad física.  

4.2 Reconocimiento público como un “Establecimiento Amigable con el Ambiente”, a aquellos establecimientos que implementen de manera voluntaria las estrategias de reducción del uso de plástico en el distrito de La Molina. Los establecimientos comerciales podrán generar recursos para la difusión de esta buena práctica ambiental para la reducción del uso de plástico entre sus clientes.

4.3 Llevar a cabo campañas de educación ambiental, para la sensibilización en las  instituciones públicas y privadas, instituciones educativas, comercios, vecinos y usuarios en general, a fin que se sumen a las buenas prácticas ambientales establecidas en la presente Ordenanza.

ARTÍCULO QUINTO.- DEFINICIONES
Para efectos de la presente Ordenanza, se ha considerado las siguientes definiciones:
Biodegradable.- Sustancia  que  puede  descomponerse a  través  de  procesos biológicos  realizados  por  acción  de  la  digestión  efectuada  por  microorganismos  aerobios  y  anaerobios.  La  biodegrabilidad  de  los  materiales  depende  de  su estructura física y química. Así el plástico es menos biodegradable que el papel.
Bolsa de plástico.-  Es un objeto cotidiano utilizado para transportar pequeñas cantidades de mercancías. 

Buenas prácticas ambientales.- Se considera Buenas Prácticas Ambientales a quien ejerciendo o habiendo ejercido cualquier actividad económica o de servicio, cumpla con todas las normas ambientales u obligaciones a las que se haya comprometido en sus instrumentos de gestión ambiental. 
Educación ambiental.- La educación ambiental es un instrumento para lograr la participación ciudadana responsable que es la base fundamental para una adecuada gestión ambiental. La educación ambiental se convierte en un proceso educativo integral, que se da en toda la vida del individuo, y que busca generar en éste los conocimientos, las actitudes, los valores y las prácticas, necesarios para desarrollar sus actividades en forma ambientalmente adecuada, con miras a contribuir al desarrollo sostenible del país.
Participación Ciudadana Ambiental.- Es el proceso mediante el cual los ciudadanos participan responsablemente, de buena fe y con transparencia y veracidad, en forma individual o colectiva, en la definición y aplicación de las políticas relativas al ambiente y sus componentes, que se adopten en cada uno de los niveles de gobierno, y en el proceso de toma de decisiones públicas sobre materias ambientales, así como en su ejecución y fiscalización.
Sorbete.- Cánula, cañita, popote o pajilla para sorber líquidos, especialmente refrescos, como para transferir líquidos de un vaso a la boca.
ARTÍCULO SEXTO.- VIGENCIA
La presente Ordenanza entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial “El Peruano”.

DISPOSICIONES FINALES

Primera.- Facúltese al señor Alcalde para que mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones necesarias para la correcta aplicación de la presente Ordenanza.

Segunda.- Encárguese a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas en coordinación con la Gerencia de Desarrollo Humano, la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional y la Gerencia de Tecnologías de Información, el cumplimiento y la efectiva difusión de la presente Ordenanza, de acuerdo a sus competencias y atribuciones.
Tercera.- Encargar a la Secretaría General la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial “El Peruano”, y a la Gerencia de Tecnologías de  Información, su publicación en la página web de la municipalidad www.munimolina.gob.pe.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE. 
Continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL (e), señora Teniente Alcalde no hay más puntos de agenda.
LA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta  a efectos de dar cumplimiento inmediato a la Ordenanza y a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 14:23 horas, muchas gracias.
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