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ACTA N°  029-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 07 DE OCTUBRE DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 14:24 horas del día viernes 07 de octubre de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia de la señora Teniente Alcalde Carla Ivonne Bianchi Diminich encargada del Despacho de Alcaldía y con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamani, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron las funcionarias: Dra. Cecilia Pilar Gloria Arias, Secretaria General (e); y la Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, señorita Secretaria, sírvase pasar lista.

LA SECRETARIA GENERAL (e), procede a pasar lista de asistencia e indica a la Señora Teniente Alcalde que existe el quórum  reglamentario.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 07 de octubre de 2016. 
D E S P A C H O

LA SECRETARIA GENERAL (e), señora Teniente Alcalde tenemos en esta Estación de Despacho los siguientes temas:
Propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Cultura, con Dispensa del Trámite de Comisiones.

Se debe señalar que la presente propuesta de Convenio Marco tiene relación con las próximas obras a inaugurar como es la Plaza Cultural en La Molina, por lo cual es de importancia la aprobación de dicho Convenio que permitirá que el Ministerio de Cultura haga llegar algunos programas al distrito de La Molina.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo el proyecto de Convenio mencionado, para que pueda pasar a la Orden del Día, con Dispensa del Trámite de Comisiones. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
Continuamos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse manifestarlo? No habiendo ningún informe pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S 

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, ¿Los señores Regidores que tienen algún pedido sírvanse manifestarlo levantando la mano? Señorita Silvana Espinosa.
LA SEÑORITA REGIDORA SILVANA ESPINOSA NAVARRETE, buenas tardes a todos, por su intermedio señora Teniente Alcaldesa quería solicitar una Licencia para ausentarme de la localidad por motivos personales del 29 de octubre al 01 de noviembre, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, del 29 de octubre al 01 de noviembre ¿Son dos días? 
LA SEÑORITA REGIDORA SILVANA ESPINOSA NAVARRETE, 29, 30, 31 y 01 de noviembre.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE  Se somete a votación que el pedido de la Regidora Espinosa pueda ser visto en la Orden del Día, los señores Regidores que estén a favor. Aprobado por Unanimidad.  Pasa a la Orden del Día.
¿Algún otro pedido? Regidor Mac Bride.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa, estoy de verdad muy molesto con estas decisiones que se toman así de verdad me parece que debemos ser más consecuentes a la hora de tomar decisiones. 
Por otro lado, nosotros estamos haciendo dos Sesiones hoy día y evidentemente podemos tener una sesión adicional dentro de quince días o diez días y no habría ningún problema para aprobar la Ordenanza que ya se aprobó en la anterior Sesión, pero creo que este modo de actuar está muy mal, no se debe actuar bajo arbitrariedad y eso es lo que yo siento. 
Por otro lado, tengo aquí otro documento que vamos a tratarlo el día de hoy donde estamos aprobando una propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y el Ministerio de Cultura, que además dice con Dispensa del Trámite de Comisiones; solamente dejar constancia de eso, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Algún otro pedido? Regidora Milosevich.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señora Directora de Debates, disculpe, no entiendo porque nos citan en una sola oportunidad a dos Sesiones y a ver un punto y un punto, el primero era la Licencia del señor Zurek y en esta de acá el tema que me parece también muy bueno este proyecto con el Ministerio de Cultura y también sin ir a Comisiones ¿Cuál era la urgencia de tener estas dos Sesiones un mismo día? Si hubiéramos podido tener las Sesiones hoy día una la Licencia del señor Alcalde, y la próxima semana las otras dos, pero que vaya por el camino que debe ir como manda la norma.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Su pedido cuál es?

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, que para qué nos citan en un solo día para las dos Sesiones, si fácilmente nos han podido citar en otras oportunidades  ¿Estamos qué día? 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, siete.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, siete de octubre, nos han podido citar la próxima semana.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Y cuál es su pedido? Perdón.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, mi pedido es señora Teniente Alcaldesa o Directora de Debates,  que por favor no nos citen y no nos quieran hacer pasar estos momentos de estar queriendo que nosotros aprobemos algo que no debemos aprobar a la loca, debemos de estudiar los proyectos señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey, gracias.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, no sé cuál es el apuro de ustedes, si todavía estamos a día siete de octubre y porque hacer las dos Sesiones el día de hoy ¿No entiendo?
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? No habiendo más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, como único punto de la Orden del Día tenemos.

LA SECRETARIA GENERAL (e), gracias señora Teniente Alcaldesa como único punto de la Orden del Día tenemos la propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Cultura.
Se ha notificado a los señores Regidores el texto del Convenio y los informes técnico y legal que lo sustentan.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, hará uso de la palabra la señora Ericka Otárola Guillén, Gerente de Desarrollo Humano, respecto al tema de agenda ¿Dónde está? Sino la Sra. Gina Gálvez por favor.
Aprovecho también para saludarla por su cumpleaños y para felicitarla por el excelente logro que ha tenido la Gerencia de Desarrollo Humano, primer puesto de sesenta y cinco municipalidades si mal no entendía ¿No? Súper bien ¡Felicitaciones! Gracias señora Gina Gálvez.
LA GERENTE MUNICIPAL. SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muchas gracias señora Teniente Alcaldesa, se trae al Concejo la aprobación del Convenio  de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Cultura. Voy a dar lectura a las cláusulas más importantes de este Convenio, este es un Convenio Marco Interinstitucional: 
Cláusula Quinta: Compromiso de las partes, para la ejecución del presente convenio ambas partes se comprometen a: 
a) Facilitar y brindar mutuamente información, conocimientos, experiencias, apoyo técnico, capacitación y coordinación de iniciativas conjuntas conforme a sus necesidades y prioridades.
b) Proponer líneas de trabajo conjunto y de interés común, para la realización de labores vinculadas a la ejecución del presente Convenio.

c) Promover y desarrollar acciones que permitan el logro del objeto del presente Convenio Marco.

d) Desarrollar conjuntamente y previo consentimiento de las partes, proyectos de educación cultural y recreativa, a través de los programas que efectúa la Municipalidad en el distrito de La Molina y en la comunidad en general.
e) Establecer las bases para suscribir acuerdos específicos con objetivos concretos, unidades responsables, plazos de ejecución, financiamiento y otras condiciones necesarias para el cumplimiento del presente Convenio.

Cláusula Sexta: Del financiamiento, para la consecución de los objetivos del presente Convenio, las partes celebrantes se comprometen a que cada convenio específico cuente con los recursos económicos que posibiliten su ejecución conforme a sus respectivos presupuestos, así como efectuar sus mayores esfuerzos por gestionar el apoyo financiero complementario, de fuente pública o privada, internacional o nacional. 
Esos son los puntos más importantes del Convenio que se trae hoy, este Convenio es un Convenio Marco, no es un convenio específico, es el inicio de un trabajo con el Ministerio de Cultura, hemos tenido la posibilidad de reunirnos con ellos y queremos iniciar trabajos con ellos sobre todo con motivo de que próximamente se va a inaugurar la Plaza Cultural, donde ellos nos van a apoyar con programas que tienen, evitando así que podamos gastar presupuestos en mayores cosas que las que estamos en este momento brindado. Hemos tenido la oportunidad de ver programas que ellos trabajan, que tienen recursos financiados y que podrían venir para el distrito en estos espacios que promueven la cultura, la educación que estamos por inaugurar,  la Plaza Cultura el 15 de octubre, y posteriormente la Plaza Biblioteca; para eso se van a traer al Concejo con el respectivo trámite de Comisiones los Convenios Específicos que sí irrogan responsabilidades y presupuestos de ambas partes, eso es todo Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias señora Gina Gálvez. En debate, Regidor Mac Bride.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE, a ver, por su intermedio señora Teniente Alcaldesa, primero quiero decir lo siguiente creo que los reclamos que hemos escuchado durante todo este tiempo no hablan en contra de los objetivos ni de lo que es el Convenio en sí, o sea este Convenio igual que el anterior nosotros vamos a apoyarlo, yo creo que los Regidores me van a seguir en ese sentido, lo que estamos en desacuerdo es que no pase por el trámite de Comisiones. Yo quiero decirle algo que está haciendo quedar mal, yo estoy de acuerdo en que nosotros como Municipalidad seamos la primera, yo soy uno de los convencidos de que de alguna manera salgamos juntos, ya me puse a disposición de la Gerente de Desarrollo Humano para ver temas por ejemplo de animales, de mascotas para poder ir a tocar las puertas de las empresas que nos puedan dar canje publicitario muchas cosas como los tachi can en fin mil cosas; yo no tengo ningún problema con eso, es simplemente que no estamos haciendo las cosas bien ¿En qué sentido? Esto tiene un tiempo, el proyecto de la Plaza la hemos aprobado el año pasado, cada proyecto se aprueba con un tiempo determinado y sabemos que vamos a necesitar al Ministerio de Cultura definitivamente lo sabíamos ¿Entonces por qué tenemos que correr hoy? ¿Y porque estamos aquí debatiendo? ¿Por qué estoy aquí haciéndole pasar a usted y a la Gerente de Desarrollo Humano un mal rato, para decirle que no estoy de acuerdo que se exoneren las comisiones? Porque si yo voy a hacer un Convenio, sé que voy a tomar un Convenio con alguien, debo haber tomar mis previsiones para sentarme, decir, debo pasar por comisiones, aunque se demore un mes.

Mire, ya se lo he dicho en la anterior Sesión, yo he presentado un proyecto para una Ordenanza contra el maltrato animal para que esos fondos vayan a ayudar a estos animalitos que tiene justamente la Veterinaria y podamos comprar no de nuestro peculio sino de las multas, de esto de alguna manera comer, tener mejores sitios, tener un albergue, poder pagar de allí algunas cosas, eso es lo que quiero, no que la Administración saque de su bolsillo. Sin embargo, a ese proyecto no se hizo la excepción del trámite de Comisiones sino que simplemente está pasando por su tiempo y van como dos meses y sigue pasando por la áreas, claro las áreas tienen mil cosas que hacer ¿Seguro? 
Pero con esa misma celeridad con que se pasa al Concejo para evitar el trámite de Comisiones, con esa misma celeridad debería pasar a Comisiones entonces en este momento no estaríamos teniendo un mal rato, ni exponiendo yo algo que es lógico. Es más yo he sido la persona que de alguna manera propuso ¿Por qué no hacemos tal cosa con el proyecto de la Plaza? Yo he venido a dar ideas pero creo que no debemos saltar los caminos que debe recorrer,  porque tenemos que estar siempre a última hora saliendo; entonces estamos hablando mal de la Administración o sea el hecho de pasar por acá, y es una pena que yo tenga que decir que la Administración no está haciendo las cosas como corresponde, si yo tenía una Plaza en construcción hace un año, pues hace un año yo debí sentarme e ir planeando que tenía que pasar por un Convenio; por supuesto que queremos lo de cultura, por supuesto que queremos lo de ambiental, por supuesto que sí, lo único que estamos en desacuerdo es que no se pase por trámite de comisiones y me parece eso que es una arbitrariedad, eso es todo señora Teniente Alcaldesa, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias Regidor Mac Bride. Señora Gina Gálvez.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias señora Teniente Alcaldesa, este proyecto de Convenio tiene gestándose desde que yo era Gerente de Desarrollo Humano, desde el año 2012, lamentablemente durante todo este tiempo no hemos encontrado, así como muchos convenios que traemos acá, en Cultura esas ganas de colaborar como si lo hemos encontrado ahora; yo entiendo su malestar, no solamente lo entiendo estoy completamente de acuerdo con usted señor Regidor pero no hemos encontrado antes el eco con las administraciones anteriores del Ministerio de Cultura, desde que yo asumí la Gerencia de Desarrollo Humano en julio del 2012 vengo detrás de este Convenio y hoy por fin tenemos un documento ¿Qué sucedió por ejemplo con el Convenio con el Ministerio del Interior? Nosotros hicimos el trámite buscamos el convenio durante varios años, se aprobó el convenio acá y se firmó un año tres meses después en el Ministerio del Interior, se firmó muchísimo después; la aceptación de la donación del terreno de la Comisaría Las Praderas se aceptó la donación un año y tres meses después el Ministerio del Interior.

Discúlpennos por no haberlo pasado por el trámite de Comisiones, pero lo que no queremos es que se nos vaya, luego demoramos este Convenio acá, llega al Ministerio de Cultura y ya no son los funcionarios los que hoy nos reciben, le cuento que cuando hemos ido a hablar había otro Jefe de Gabinete y ya lo cambiaron y no queremos eso, de verdad, entiendo su malestar, creo que es necesario que pase por comisiones, pero lo traemos por eso porque después desde julio del 2012, entenderán que estamos en octubre de 2016, lograr tener un texto de Convenio para nosotros es importante sobre todo que nos va a ayudar a seguir brindando educación y cultura a la comunidad molinense.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Mac Bride espero que quede claro que concuerdo con usted, pero también es un Convenio que tiene bastante tiempo que estamos persiguiendo; Regidora Milosevich.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, por su intermedio señora Teniente Alcaldesa, señora Gerente Municipal en la Sesión anterior que acabamos de cerrarla nos comenta que era el último tema que íbamos a pasar sin trámite de comisión, ahora empezamos esta Sesión de Concejo y hay un Convenio que también se quiere pasar sin trámite de comisión; si ustedes ya sabían esto que les costaba citarnos la próxima semana y el día de hoy hubieran  hecho los temas de comisión ¿No entiendo? Acaso por una semana más o unos días más el Ministerio no va a querer firmar el Convenio ¿No entiendo?
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Muñoz.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, buenas tardes señora Teniente Alcalde, en realidad sobre esta situación del Convenio con el Ministerio de Cultura, si ya hay una entrada creo que es necesario ver la parte presupuestal porque ya hay unos restos arqueológicos determinados y en el caso de la Huaca Hispanoamericana tiene años que está paralizada ¿Motivos? Desconozco, pero necesitamos que ya se hable de presupuesto y eso digamos es para poder agilizar y mejorar digamos la parte turística al distrito. Entonces, en ese sentido va mi exigencia a la Gerencia Municipal ya que hay ese contacto por favor que se hable de presupuesto ya, ya, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, perfecto Regidor Muñoz, entiendo que es un Convenio Marco, pero es muy interesante poder generar convenios específicos donde se hable ya de presupuesto y todo bajo este Convenio Marco.

¿Alguna otra opinión? Agotado el debate te somete a votación este punto de agenda. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar con Dispensa del Trámite de Comisiones la propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Cultura sírvanse manifestarlo levantando la mano, en contra, abstenciones. Aprobado por Mayoría.

Con los votos de abstención de los señores Regidores Harry Mac Bride Navea, Danitza Milosevich Caballero, y Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 094-2016 

La Molina, 07 de octubre de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, con dispensa del trámite de comisiones, la propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Cultura; y,         

CONSIDERANDO:

Que, la Constitución Política del Perú, en el artículo 194°, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; en concordancia con el artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala en el artículo I de su Título Preliminar, que las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local, con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines; y en su artículo X dispone que la promoción del desarrollo local es permanente e integral;

Que, el numeral 26) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, establece que le corresponde al Concejo Municipal aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios Interinstitucionales; 

Que, en relación a los medios de colaboración interinstitucional entre las entidades públicas, el numeral 77.1 del artículo 77° de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General señala que las entidades están facultadas para dar estabilidad a la colaboración interinstitucional mediante conferencias entre entidades vinculadas, convenios de colaboración u otros medios legalmente admisibles; asimismo, en su numeral 77.3 precisa que por los convenios de colaboración, las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación;
Que, mediante Informe Nº 278-2016-MDLM-GDH-SGECDT, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo informa a la Gerencia de Desarrollo Humano, con opinión favorable, sobre los beneficios que implican la suscripción del convenio con el Ministerio de Cultura, expresando la importancia del mismo, en beneficio de la comunidad molinense;

Que, con Memorando Nº 480-2016-MDLM-GDH, la Gerencia de Desarrollo Humano, luego de diversas coordinaciones con la Oficina General de Planeamiento y Presupuesto, a través de la Oficina de Cooperación Internacional del Ministerio de Cultura, definieron el documento final sobre convenio de cooperación interinstitucional, el cual tiene como objeto establecer los lineamientos de mutua coordinación y cooperación general, con la finalidad de realizar acciones de coordinación para la protección, salvaguardia, identificación, registro, control, conservación, restauración, difusión y defensa del Patrimonio Cultural de la Nación, y para promover las manifestaciones culturales y la consolidación y el fortalecimiento de la identidad nacional, dentro del distrito de La Molina; 

Que, mediante Memorado Nº 1122-2016-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, refiere sobre el proyecto de convenio que, dicha iniciativa es consecuente con los objetivos estratégicos definidos en el Plan de Desarrollo Local Concertado 2012-2021, considerándose el objetivo general  de mejorar la calidad de vida de los ciudadanos, a través de los objetivos específicos de promover el Desarrollo Integral de la Educación y la Cultura en el Distrito, así como desarrollar las competencias y talentos de los ciudadanos, puntualizando que dicha propuesta cumple con los requisitos necesarios para continuar con su trámite de aprobación en el marco de lo establecido en el Instructivo N° 001-2012-MDLM, opinando favorablemente por su suscripción; 




Que, con Informe N° 292-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica en mérito al Informe Nº 278-2016-MDLM-GDH-SGECDT de la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo, al Memorando Nº 480-2016-MDLM-GDH de la Gerencia de Desarrollo Humano y al Memorando Nº 1122-2016-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, considera viable la aprobación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Cultura, debiendo elevarse los actuados al Concejo Municipal para su aprobación, de considerarlo pertinente;  

Que, mediante Memorando Nº 281-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta, a fin que sea aprobada por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza N° 320, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  

Estando a lo expuesto, de conformidad con el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por mayoría y con dispensa del trámite de comisiones, así como del trámite de su lectura y aprobación del acta
ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Cultura, que consta de dieciséis (16) cláusulas formando parte integrante del presente Acuerdo, el mismo que tiene como objeto establecer los lineamientos de mutua coordinación y cooperación general, con la finalidad de realizar acciones de coordinación para la protección, salvaguardia, identificación, registro, control, conservación, restauración, difusión y defensa del Patrimonio Cultural de la Nación, y para promover las manifestaciones culturales y la consolidación y el fortalecimiento de la identidad nacional, dentro del distrito de La Molina.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio de Cultura.  

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano y demás unidades orgánicas pertinentes el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.      

Continúe señorita Secretaria.

LA SECRETARIA GENERAL (e), gracias señora Teniente Alcalde, así mismo ingresó a la Estación Orden del Día la Licencia por motivos personales de la Regidora Silvana Espinosa Navarrete para ausentarse de la localidad del 29 de octubre al 01 de noviembre de 2016.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 095-2016 

La Molina, 07 de octubre de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el pedido efectuado por la Señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, mediante el cual, por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 29 de octubre al 01 de noviembre del 2016; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señorita Regidora SILVANA MARÍA ESPINOSA NAVARRETE, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 29 de octubre al 01 de noviembre del 2016.         
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.     

Siguiente punto señorita Secretaria.
LA SECRETARIA GENERAL (e), no hay más puntos de agenda señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta a efectos de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 14:42 horas, muchas gracias.
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