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ACTA N°  033-2016 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 30 DE NOVIEMBRE DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:18 horas del día miércoles 30 de noviembre de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Jenny Mariela Calero Yépez, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, tiene solicitada Licencia por el día de hoy, y hasta el día 05 de diciembre.

La señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, se encuentra de Licencia hasta el día 02 de diciembre.
Los señores Regidores Harry Mac Bride Navea y la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, han solicitado Licencia para la presente Sesión.

También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sr. Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Administración y Finanzas, Sr. Alexander del Río Sandoval, Subgerente de Fiscalización Administrativa, y el Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches, señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha 30 de noviembre de 2016. Señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al Señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 30 de noviembre de 2016. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinaria, dispone pasar directamente a tratar los temas de agenda.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, tenemos como primer punto de agenda el Dictamen Conjunto N° 24-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de desembolso de la línea de crédito aprobado por el Banco Scotiabank, a favor de la Municipalidad de La Molina, en el marco del Acuerdo de Concejo N° 108-2015.

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, hará uso de la palabra el señor Gustavo Espinoza Gómez, Gerente de Administración y Finanzas, a fin de sustentar el punto de agenda mencionado.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, SR. GUSTADO ESPINOZA GÓMEZ, con su permiso señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, vecinos, voy a exponer la propuesta de desembolso de la línea de crédito que ya fue aprobada con anterioridad por el Concejo de acuerdo a ciertas características que nos está otorgando Scotiabank.
Como un antecedente con Acuerdo de Concejo N° 108-2015, del 28 de octubre del año 2015, el Concejo Distrital de La Molina, aprueba la propuesta de operación de endeudamiento interno sin aval por el Gobierno Nacional por la suma de S/. 14’900,000.00 por el plazo de 36 meses, para la ejecución de proyectos de inversión priorizados. Nosotros tenemos entonces como  Administración ya la aprobación del Concejo hasta por el monto de S/. 14’900,000.00 y en esta oportunidad voy a exponer el detalle de parte de esta aprobación como vamos a ejecutarlo a través del Scotiabank. En el Artículo segundo del citado Acuerdo se acordó autorización la gestión y utilización de líneas de crédito ante las entidades crediticias y financieras hasta por el monto y plazo señalado en el Artículo precedente, las mismas que serán utilizadas de acuerdo a los procesos de selección, avance y liquidaciones correspondientes de los proyectos de inversión pública.

¿Cuál es la situación actual? ¿Por qué necesitamos parte de esta línea de financiamiento aprobada? La Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional emite el Informe N° 132-2016-MDLM-GPPDI de fecha 16 de agosto, señalando que la demanda de gasto para la ejecución de proyectos de inversión pública asciende a S/. 23’570,919.00 los cuales cuentan con disponibilidad presupuestal. Acá quiero señalar y quiero precisar dos grandes bloques de los proyectos, los proyectos a los cuales estamos damos cuenta que vamos hacer uso del financiamiento que son los primeros: Mejoramiento vial de la Av. Melgarejo, tramo comprendido entre la Av. Universidad - Calle Aruba por S/. 1’675,253.00; el proyecto Mejoramiento del tránsito peatonal y vehicular en el Jr. Paseo  de  Los Eucaliptos entre la Av. Separadora Industrial y Las Palmeras por S/. 112,110.00; y el Mejoramiento de la infraestructura vial para la transitabilidad de  la  Av.  La  Molina  desde  la  Av.  Melgarejo  hasta  el  Jr.  Madre  Selva  por S/. 2’311,318.00; estos conceptos son parte del importe total de los tres proyectos que el Ministerio de Transporte y Comunicaciones nos ha transferido para la ejecución en la parte correspondiente solamente a obras, pero estos montos corresponden a las interferencias que es un componente también de los proyectos de inversión y es por ello que no se había previsto en el PIA  de este año la ejecución obviamente de las transferencias, porque las transferencias del Ministerio de Transporte y Comunicaciones fue en el mes de julio para ser más precisos el 27 de julio.
Asimismo, los siguientes proyectos: Creación del Centro Cultural y Biblioteca Municipal en la zona sur por S/. 2’893,000.00; creación e implementación de la Sala de Conferencias y Talleres Educativos Culturales, Vecinales y Municipales por S/. 317,199.00; el Mejoramiento del Sistema de Riego del Parque Cristo Reconciliador en Santa Felicia por S/. 556,000.00; el Mejoramiento del Sistema de Iluminación de los Parques de la Urbanización Los Cactus  por S/. 402,000.00; y el Mejoramiento del Sistema de Riego del Parque Javier Heraud por S/. 335,000.00; son proyectos que fueron parte del Acuerdo de Concejo anterior y que obviamente no han sido considerados en el PIA del presente año, por lo cual estamos también considerando el financiamiento. Este monto implica entonces los S/. 8’605,504.00 que sería el préstamo que nosotros estamos solicitando como parte de la línea de crédito autorizada, contra este monto tenemos nosotros una garantía a través del ingreso de nuestra Alcabala que a la fecha al mes de noviembre tenemos alrededor de S/. 9’358,000.00 que sería digamos la garantía que nosotros daríamos al Banco para que nos hagan este crédito. El Banco nos ha comunicado que nos tiene esta línea de crédito ya con una carta de aprobación, pero obviamente está sujeto a que bajo ciertas condiciones nosotros le hagamos llegar un documento formal de Acuerdo de Concejo donde la facilidad crediticia es de S/. S/. 8’605,504.00, para financiamiento de proyectos de infraestructura por un plazo máximo de un año ¿Y cuáles son las precisiones solicitadas por el Banco? Mencionar la facilidad obtenida referida en el numeral anterior; detallar que se da el 100% del flujo proveniente de la Alcabala, obviamente como parte de la garantía.

El punto c) Se debe ceder las facultades a los Gerentes y Subgerentes firmantes titulares y suplentes a la firma del contrato de cesión quienes son los autorizados el Gerente de Administración y la Subgerente de Tesorería como titulares y como suplentes el Gerente de Planeamiento, Presupuesto y el Subgerente de Gestión del Talento Humano; asimismo, designar a la persona encargada de nombrar a quien asumirá el cargo de depositario, y como depositario se designa al suscrito por funciones del ROF. Hago presente que todo lo que estoy indicando ya está en el Acuerdo de Concejo anterior que he mencionado; entonces se cuenta ya con la autorización del Concejo Municipal para acceder y gestionar la línea de endeudamiento por este monto S/. 14’900,000.00, por un plazo hasta de 36 meses, contamos también con una línea aprobada por el Scotiabank por el importe de S/. 8’605,504.00 para proyectos de inversión pública por un plazo de un año, los cuales se desembolsaran progresivamente en tanto a las necesidades de ejecución de los proyectos.

Finalmente, consideramos que la solicitud del Banco de emitir un Acuerdo de Concejo en que se precise las condiciones del proyecto y demás actuaciones que conlleven a materializar la suscripción de los documentos que son de suma importancia para el cumplimiento de los proyectos previstos y que redundan en beneficio de la comunidad; eso es todo señor Alcalde, gracias.  
EL SEÑOR ALCALDE, bien, está en debate, los señores regidores que deseen hacer uso de la palabra, Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, estimados vecinos, el hecho que en forma reiterada la Administración sustenta las acciones de endeudamiento en base a la ejecución de proyectos respecto de los cuales ya se han adoptado acciones por parte de este mismo Concejo Municipal destinados a ser solventados, solo por poner dos ejemplos: Los proyectos con Código SNIP N° 117651 y N° 292605, creación del Centro Cultural y Biblioteca Municipal en la zona sur, creación de la Sala de Conferencias  y  Talleres que  sustentarían ahora la línea de endeudamiento por  S/. 8’605,504.00 con Scotiabank ya han sido objeto de acciones mediante Acuerdo de Concejo de fecha 22 de mayo del 2015, que dispuso que sean sufragados los referidos proyectos de inversión a través de la venta de dos inmuebles de la Municipalidad. La iniciativa de gestionar endeudamiento interno para la ejecución de proyectos constituye un pedido que venimos haciendo frente a las medidas de desprendimiento de los bienes inmuebles municipales a través de las subastas y desafectaciones aprobadas por mayoría por este Concejo. 
En este caso dejo constancia que la línea de endeudamiento de S/. 8’605,504.00 se sustenta entre otros en la ejecución de proyectos de inversión que ya han merecido la aprobación de acciones por este mismo Concejo, destinadas todas ellas a sufragarlos bien sea por efecto de la subasta de bienes inmuebles o sustentando la desafectación de otros bienes inmuebles; este es el caso de los proyectos de creación del Centro Cultural y Biblioteca Municipal en la zona sur del distrito de La Molina, Código SNIP como vuelvo a repetir 117651 y creación e implementación de la Sala de Conferencias de Talleres Educativos, Culturales, Vecinales y Municipales distrito de La Molina Código SNIP N° 292605 que según el Acuerdo de Concejo de fecha 22 de mayo de 2015, serían solventados con los recursos producto de la venta de dos predios de la Municipalidad ubicados en la Calle El Peñasco Urb. Alameda La Planicie por 822 m2 y en la Calle La Compuerta Urb. La Portada de La Planicie 572 m2. En relación observo la ausencia de transparencia por cuanto ninguno de los informes sustentatorios se refieren a los hechos mencionados, bien para precisar el cumplimiento del Acuerdo de Concejo de fecha 22 de mayo del 2015 o bien para recomendar en caso no se haya ejecutado la suspensión de la venta y la propuesta para dejar sin efecto dicho Acuerdo, del cual no se ha dado información sobre ejecución desde la fecha de su aprobación.

Por estas razones señor Alcalde, señores Regidores  mi voto va ser en contra. 
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna intervención de los señores Regidores? ¿Quiere hacer uso de la palabra? Bien, a ver le dejamos en el uso de la palabra a Gina Gálvez.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias señor Alcalde, para aclarar tres temas; primero, el Acuerdo de Concejo que se trae hoy en su Artículo Primero dice lo siguiente: Precisar que el Concejo Municipal ha tomado conocimiento de las facilidades crediticias otorgadas por el Banco Scotiabank, respecto al crédito a un año por el importe de S/. 8’605,504.00, cuyo destino será el financiamiento de proyectos viables de infraestructura en el distrito de La Molina que cuenten con la aprobación del SNIP; y que asimismo, se cederá el 100% de los flujos de Alcabala para el pago de dicho préstamo. 
Debo precisar que ya tenemos una autorización del Concejo con un Acuerdo de Concejo que nos autorizó a buscar este financiamiento para todo este listado de proyectos hasta por S/. 14’900,000.00, este documento y este Acuerdo es una precisión que ha pedido el Scotiabank para que el Concejo tome conocimiento que de estos S/. 14’900,000.00 estamos utilizando S/. 8’605,504.00 no los S/. 14’900,000.00.
Segundo punto, la subasta que fue autorizada por el Concejo fue para dos predios ubicados en La Planicie, que se han intentado vender hasta en tercera convocatoria y debido a la difícil situación que ha pasado el país en temas inmobiliarios no ha sido adjudicado, hemos continuado con el proceso y el proceso nuevamente se va a presentar con una nueva tasación hecha por CONATA para continuar con su proceso de subasta pública, una vez que se hayan hecho las subastas públicas ese dinero pasará a pagar los préstamos que es como corresponde. Entonces esto se trata de un manejo totalmente transparente y responsable por parte de la Administración señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano, a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Mayoría.
Con el voto en contra del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 111-2016

La Molina, 30 de noviembre de 2016

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 24-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de desembolso de línea de crédito del Banco Scotiabank, a favor de la Municipalidad de La Molina, en el marco del  Acuerdo de Concejo N° 108-2015; y,

CONSIDERANDO:

Que, Con Acuerdo de Concejo N° 108-2015 de fecha 28 de octubre de 2015, el Concejo Distrital de la Molina aprobó la propuesta de endeudamiento interno sin garantía del Gobierno Nacional, por la suma de S/. 14´900,000.00 (Catorce Millones Novecientos Mil con 00/100 Soles), por el plazo de 36 meses, para la ejecución de proyectos de inversión priorizados; asimismo, en el artículo segundo se acordó autorizar la gestión y utilización de líneas de crédito ante las entidades crediticias y financieras hasta por el monto y plazo señalado, las mismas que serán utilizadas de acuerdo a los procesos de selección, avance y liquidaciones correspondientes. Por otro lado, en el artículo tercero se señala encargar a la Gerencia de Administración y Finanzas la ejecución de los actos administrativos necesarios para la formalización de las operaciones de endeudamiento;

Que, con Acuerdo de Concejo N° 019-2016 de fecha 11 de febrero de 2016, el Concejo Municipal autorizó a los responsables titulares y suplentes para el manejo de las cuentas bancarias de la Municipalidad de La Molina en bancos comerciales, así como la suscripción de contratos, líneas de crédito y préstamos;

Que, con Informe N° 132-2016-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional recomienda a la Alta Dirección evalúe la posibilidad de solicitar a las entidades financieras nacionales una línea de crédito en condiciones favorables para la entidad, los mismos que serían desembolsados conforme se vayan ejecutando los proyectos de inversión, lo que permitirá utilizar dichos recursos de la manera más eficiente posible;

Que, con Informe N° 199-2016-MDLM-GAF-SGT, la Subgerente de Tesorería comunicó al Gerente de Administración y Finanzas que a la fecha se cuenta con la pre aprobación del Banco Scotiabank, de una línea de crédito por el plazo de un año, por el importe de S/. 8´605,000.00 (Ocho Millones Seiscientos Cinco Mil con 00/100 Soles), el cual se desembolsará según los niveles de ejecución y necesidad a fin de no generar intereses innecesarios a la institución para ejecutar los proyectos con Código SNIP N° 349723, N° 253227, N° 192358, N° 117651, N° 292605, N° 286185, N° 332875 y N° 335342, los cuales ascienden a  S/. 8´605,054.87 (Ocho Millones Seiscientos Cinco Mil Cincuenta y Cuatro con 87/100 Soles); 

Que, mediante Informes N° 124-2016-MDLM-GAF y N° 127-2016-MDLM-GAF, la Gerencia de Administración y Finanzas comunicó a la Gerencia Municipal que a efectos de concluir con el proceso de gestión de línea de endeudamiento aprobado por el Banco Scotiabank, éste solicita que se precise mediante Acuerdo de Concejo, aspectos formales sobre el desembolso de la línea de crédito que conlleven a la materialización del contrato de cesión de derechos del flujo de alcabala, así como la suscripción del contrato, como validación a los funcionarios que suscribirán los documentos contractuales; todo ello, dentro del marco del Acuerdo de Concejo N° 108-2015;

Que, con Informe N° 345-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica considera que la solicitud del Banco Scotiabank, de emitir un Acuerdo de Concejo donde se precise las condiciones del préstamo y demás actuaciones que conlleven a materializar la suscripción de los documentos contractuales de la gestión crediticia de desembolso a favor de la Municipalidad, se encuentra enmarcado en la decisión tomada con Acuerdo de Concejo N° 108-2015 y Acuerdo de Concejo N° 019-2016, sustentado en los Informes N° 124-2016-MDLM-GAF, 127-2016-MDLM-GAF, N° 132-2016-MDLM-GPPDI y 199-2016-MDLM-GAF-SGT de la Gerencia de Administración y Finanzas, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y la Subgerencia de Tesorería, respectivamente. Asimismo, señala que según el artículo 75° de la Constitución Política del Perú, el artículo 9° numeral 24) de la Ley Orgánica de Municipalidades, el artículo I del Título Preliminar y los numerales 48.1 y 48.3 del artículo 48° y artículo 50° del Texto Único Ordenado de la Ley General del Sistema Nacional de Endeudamiento, aprobado por Decreto Supremo N° 008-2014-EF y el numeral 23.1 del artículo 23° y artículo 25° de la Ley de Descentralización Fiscal aprobado mediante Decreto Legislativo   N° 955, referente al destino de endeudamiento, en el marco de la capacidad de endeudamiento de los municipios, éstos pueden celebrar operaciones de crédito interno o externo con cargo a sus recursos y capacidad de pago y a los más bajos costos y grado de riesgo prudente y exclusivamente para financiar proyectos de inversión pública aprobados dentro del Sistema Nacional de Inversión Pública (SNIP), no pudiendo destinarse ello para pagos de gastos corrientes. Además, los contratos que suscriba la Municipalidad por los cuales acuerden operaciones de endeudamiento sin garantía del Gobierno Nacional, dejará expresa constancia de ello; entiéndase que la Gerencia de Administración y Finanzas evaluó que la corporación edil cuenta con un buen nivel de calificación crediticia para poder asumir el crédito solicitado;  

Que, se ha verificado que las formalidades requeridas por el Banco Scotiabank, referidas a la emisión de un Acuerdo de Concejo que plasme las facilidades crediticias que otorgará, a fin que la corporación edil lleve a cabo proyectos de inversión priorizados, se encuentran enmarcados dentro del artículo primero y segundo del Acuerdo de Concejo N° 108-2015, así como lo señalado en el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que,  con Carta s/n de fecha 09 de noviembre de 2016, el Banco Scotiabank, comunicó al Gerente de Administración y Finanzas de la Municipalidad de La Molina, que considerando su adecuada situación financiera, ha decidido aprobar como facilidad crediticia, un préstamo al plazo de un año por el importe de S/. 8´605,504.00 (Ocho Millones Seiscientos Cinco Mil Quinientos Cuatro con 00/100 Soles), monto que tiene como destino el financiamiento de proyectos viables de infraestructura que cuenten con la aprobación del SNIP; solicitando como garantía total, la cesión de flujos del 100% del impuesto de alcabala, señalando como condición que, mediante Acuerdo Municipal se aprueben los financiamientos, se ceda el flujo de alcabala y se otorguen las facultades a los Gerentes para firmar todos los contratos y documentación requerida; 

Que, en relación a las facultades necesarias dadas a los funcionarios para llevar a cabo el endeudamiento financiero en mención, éstas han sido aprobadas con Acuerdo de Concejo N° 019-2016. Cabe señalar que el monto aprobado será utilizado de acuerdo a los procesos de selección, avance y liquidaciones correspondientes; monto que según lo opinado por la Subgerencia de Tesorería y la Gerencia de Administración y Finanzas será cancelado con la recaudación anual del impuesto de alcabala, el mismo que servirá como cesión en garantía, materializándose en la suscripción de un contrato de cesión de derechos como uno de préstamo;

Que, mediante Memorando Nº 319-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 24-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo previsto en el Artículo 41 de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- PRECISAR que el Concejo Municipal ha tomado conocimiento de las facilidades crediticias otorgadas por el Banco Scotiabank, respecto al crédito a un año por el importe de S/. 8´605,504.00 (Ocho Millones Seiscientos Cinco Mil Quinientos Cuatro con 00/100 Soles), cuyo destino será el financiamiento de proyectos viables de infraestructura en el Distrito de La Molina que cuenten con la aprobación del SNIP; y que asimismo, se cederá el 100% de los flujos de Alcabala para el pago de dicho préstamo.

ARTÍCULO SEGUNDO.- RATIFICAR las facultades otorgadas mediante Acuerdo de Concejo N° 019-2016 a los funcionarios señalados en el mismo, a fin que puedan suscribir contratos de cesión de derechos, contratos de préstamos y otros documentos relacionados al préstamo a ser otorgado por el Banco Scotiabank, materia del presente Acuerdo de Concejo, siendo éstos:

TITULARES:

1.- Gustavo Ramón Espinoza Gómez (DNI N° 41159343) - Gerente de Administración y Finanzas.

2.- Mariella Emilia Hidalgo Carrera (DNI N° 40491141) - Subgerente de Tesorería.

SUPLENTES:

3.- Jorge Leonardo Valdivia Bancoff (DNI N° 09642036) - Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.

4.- Yony Alberto Anyosa Rosas (DNI N° 21401962) - Subgerente de Gestión del Talento Humano.

ARTÍCULO TERCERO.- DESIGNAR al Gerente de Administración y Finanzas, señor Gustavo Ramón Espinoza Gómez identificado con DNI N° 41159343, como Depositario del debido cumplimiento de las acciones conducentes al otorgamiento del préstamo del Banco Scotiabank y el pago oportuno del mismo.

ARTÍCULO CUARTO.- DISPONER que se notifique el presente Acuerdo  de Concejo al Banco Scotiabank y a los funcionarios señalados en él.

ARTÍCULO QUINTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y a las demás unidades orgánicas competentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto tenemos el Dictamen Conjunto N° 10-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que establece beneficios de regularización de deudas no tributarias, por conceptos de multas administrativas en el distrito de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores el proyecto de Ordenanza y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, hará uso de la palabra el señor Alexander del Río Sandoval, Subgerente de Fiscalización Administrativa y seguidamente el señor Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, a fin de sustentar el punto de agenda mencionado, gracias.
EL SUBGERENTE DE FISCALIZACIÓN ADMINISTRATIVA, SR. ALEXANDER DEL RÍO SANDOVAL, señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios y estimados vecinos presentes, tengan ustedes muy buenas noches, a continuación pasaremos a sustentar el proyecto de Ordenanza que establece beneficios de regularización de deudas no tributarias, por conceptos de multas administrativas en el distrito de La Molina; el cual tiene por objetivo otorgar facilidades y descuentos a los administrados que mantengan deudas por concepto de multas administrativas. Cabe indicar, que la elaboración del presente proyecto de Ordenanza ha contado con la colaboración de la Gerencia de Administración Tributaria, motivo por el cual con el consentimiento de la mesa le cedemos la palabra el señor Miguel Márquez, Gerente de dicha Gerencia para entrar al detalle de la propuesta que les presentamos en esta oportunidad.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, señor Alcalde muy buenas noches, señores Regidores, señores funcionarios, estimados vecinos, en el presente proyecto de Ordenanza que establece beneficios de regularización de deudas no tributarias por concepto de multas administrativas en el distrito, queremos señalar en primer lugar y justamente teniendo en cuenta la intervención que hubo dentro de la Comisión el por qué de esta Ordenanza y hay que señalar lo siguiente, que esta Ordenanza que traemos ahora está enmarcada dentro de una estrategia de cobranza orientada justamente para esta etapa final de año. 
En esta estrategia de cobranza se habían considerado cuatro componentes, un primer componente que corresponde a un aspecto normativo donde se ve el diseño de incentivos, incentivos económicos obviamente a partir de beneficios tributarios o administrativos que nos ayuden justamente a dar facilidades de pago y teniendo como concepto detrás lo que desde el punto de vista económico llamamos la elasticidad - precio, en este caso amerita digamos corresponde a unas reducciones de precio esperamos que esas reducciones de precio incrementen la cantidad de personas que se acojan compensando en mayor medida la reducción de los montos que se puedan dejar de percibir con los mayores ingresos; entonces este era el primer componente muy importante porque obviamente tiene que ver con los aspectos normativos que están detrás de ello ¿No?. Hay un segundo componente coactivo que tiene como elemento detrás la fuerza de la ley, el Ius Imperium.

Un tercer componente que corresponde a grandes deudores y principales contribuyentes donde la idea es hacer una gestión bastante personalizada respecto de dicha deuda; y un cuarto componente de fiscalización que lo vimos ya en la Sesión anterior que también tiene un componente de gestión especializada.
Entonces, en el componente normativo que es el que nos interesa, habíamos considerado tres Ordenanzas de beneficios orientados justamente a facilitar el pago y digamos la puesta a derecho de parte de los contribuyentes o administrados. La Ordenanza de beneficio tributario que está vigente, fue la primera que se aprobó el día 16 de noviembre; y la Ordenanza de beneficio por diferencias se fiscalización tributaria aprobada la semana pasada y la que traemos en esta oportunidad la Ordenanza de beneficio de multas administrativas. 
Lo ideal es haber traído todas estas Ordenanzas de manera conjunta por supuesto, pero obviamente está asociado a nuestra capacidad operativa de elaboración de los proyectos de Ordenanzas y en esta oportunidad ésta es la que estamos trayendo aquí como propuesta al Concejo, la Ordenanza de beneficio de multas administrativas más todos los componentes que conforman justamente esta estrategia de cobranza de fin de año. Entonces esta es la razón por la cual esta Ordenanza de beneficio de multas administrativas está entrando en esta oportunidad.
Bueno, sin más preámbulo entramos de lleno al detalle de la propuesta, en términos de situación actual lo que hay que señalar es lo siguiente ¿Cómo estamos? La imposición, la emisión de las multas en los últimos años desde el año 2011 hasta la fecha considerando data al 08 de noviembre del presente y es la siguiente: S/. 4’968,621.000 en el 2011; S/. 4’910,722.00 en el 2012; S/. 7’760,800.00 de emisión en el 2013; S/. 2’372,337 en el 2014; S/. 7’234,696.00 en el 2015; y S/. 7’154,089.00 en el 2016; entonces como ven los niveles de imposición en el 2015 y 2016 están en los niveles del 2013 que son de los más altos que hemos tenido en la actual gestión, eso es en términos de imposición o emisión de la multa. Sin embargo, en términos de recaudación respecto de ellas el tema está diferente, como podemos ver en el 2013 la recaudación de color verde fue de S/. 2’233,584.00; en el año 2012 S/. 1’919,421.00; si vemos la recaudación del año 2015 esta ha sido de S/. 603,278.00 vale decir un promedio mensual de solo  S/. 50,000.00  de  recaudación  por  multas  administrativas;  y  en  lo  que  va  del  año  2016  S/. 750,719.00 que más o menos también hace S/. 55,000.00, S/. 60,000.00 mensuales, los cuales son montos de recaudación bajos para justamente todo este tema de las multas administrativas. En ese sentido, y teniendo en cuenta fíjense acá los porcentajes de recuperación que están asociados a esta recaudación versus emisión están en niveles debajo o alrededor del 10% frente a los niveles de 39%, 30% o 33% de años anteriores; evidentemente los niveles de recuperación en multas administrativas están bastante bajos. Por lo tanto, es pertinente tomar acciones respecto de ello y ver de qué manera podemos hacer a efectos de obtener una mayor recuperación de dicha cartera de deuda.
En ese sentido, la presente propuesta tiene como objetivo incentivar la regularización de deudas no tributarias por concepto de multas administrativas, como alcance podrán acogerse al presente beneficio personas naturales,  sociedades conyugales, sucesiones indivisas y personas jurídicas que tengan calidad de administrado que tengan deudas no tributarias pendientes de regularización o de pago. La vigencia planteada para la presente Ordenanza es hasta el 30 de diciembre del presente año.
Esta es una lámina que muestra un poco los beneficios que propone la presente Ordenanza, en la situación digamos se tiene lo siguiente, respecto del valor de la multa si digamos hasta cinco días posteriores a la notificación el descuento que se le puede hacer a una persona que se acerque luego de que por primera vez le notifique la Administración es hacerle un descuento del 50% del valor de la multa impuesta; si se acerca entre el sexto y el décimo día posterior a dicha notificación el descuento es menor solo 25% ; y si se acerca entre el onceavo día hasta la fecha de notificación de la Resolución de Ejecución Coactiva cuando ya obviamente la deuda pasa a estadío coactivo el descuento es sólo del 10%. Sobre los fraccionamientos aquí en esta deuda original no hay descuentos y luego de la notificación de esta REC tampoco ya hay descuentos; esta es la situación actual.
Respecto a la propuesta que traemos en esta oportunidad es que estos porcentajes que van digamos a medida que pasa el tiempo, menores porcentajes de descuento, planteamos que por el lapso de tiempo que se plantea para la Ordenanza que es hasta fines de este año, vale decir del presente ejercicio, el descuento sea de 80% sobre el valor de la multa, lo cual debe permitirnos obviamente generar el incentivo, el descuento para que los vecinos o los administrados se acerquen a poder cancelar sus deudas; tengamos también presente que para ello va a abonar el hecho de la acción coactiva que venimos realizando sobre las principales deudas que se tienen sobre ese tipo de cartera. ¿Qué más? Sobre los intereses moratorios y reajustes no suscritos en los fraccionamientos el descuento sobre intereses obviamente va ser 100% y también luego de la notificación de la REC sobre las costas coactivas el descuento o condonación de las mismas de las costas coactivas en 100%.
Entonces en ese sentido la presente propuesta busca otorgar mayores beneficios a los actualmente establecidos en la normativa vigente, incentivando así el pago de dichos adeudos; la relación beneficio - costo a partir de los análisis realizados señalamos que de las estimaciones de ingresos y costos realizados para el período de vigencia de 30 días, un período relativamente corto se determinó una relación de beneficio - costo de S/. 3.11, esto quiere decir que por cada S/. 1.00 que la Municipalidad deje de percibir se recaudará S/. 3.11 con lo cual gracias al otorgamiento de este beneficio de la presente Ordenanza; entonces, de acuerdo a  esta estimación se proyecta una recaudación mayor al equivalente a medio año de recaudación de los años 2014 y 2015 que como hemos visto estaba en promedio de S/. 50,000.00 a S/. 60,000.00 mensuales. Entonces, en el corto tiempo  que  tenemos  hasta  fin  de año esperamos poder recaudar más o menos S/. 465,000.00 en un mes prácticamente, esperamos que eso pueda darse de ese modo y mientras que el costo o gasto fiscal asociado sería de S/. 149,000.00 lo que nos da la relación beneficio - costo de S/. 3.11; eso es todo señor Alcalde, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, muchas gracias, está en debate, tiene la palabra Regidor Talavera.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, no se puede seguir siendo permisivos con los infractores renuentes a asumir las responsabilidades de sus actos u omisiones, peor aún resulta contradictorio que la Subgerencia de Fiscalización Administrativa sustente la propuesta de otorgamiento de beneficios a los infractores condonación al 80% de las multas y del 100% de los intereses y gastos, sobre la base del incremento de las acciones en materia de ejecución coactiva realizadas en los últimos meses para generar riesgo que en un sentido lógico deberían llevar a la Municipalidad a insistir en el cumplimiento de sus acciones.

Las propuestas normativas para beneficiar a los infractores es una pésima señal que viene dando la Municipalidad, pareciera que se está premiando al infractor renuente frente a aquél que acepta y cumple con afrontar la responsabilidad de sus actos conforme lo dispuesto en la Ordenanza N° 305, además si coordina la Subgerencia de Fiscalización Administrativa las acciones de ejecución coactiva están aumentando los niveles de riesgo, considero que no hay sustento racional para flexibilizar los beneficios que actualmente tienen aquellos que quieran acogerse al régimen de gradualidad previsto en la Ordenanza N° 305 para el pago de las infracciones cometidas. Por estas consideraciones señor Alcalde, mi voto también en esta ocasión va ser en contra.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor buenas noches, señores vecinos buenas noches, señor a través suyo quiero hacerle una pregunta al señor Márquez; así como se hace la cobranza de la deuda tributaria mediante la acción coactiva porque no se hace la cobranza coactivamente de estas multas porque en ese sentido creo que le doy la razón al Regidor Talavera, de que estamos premiando al que comete faltas o tiene faltas dentro del ámbito del distrito.
Entonces, en ese sentido creo que debemos ser mucho más drásticos en hacer esa cobranza porque así como estamos necesitando dinero para hacer obras, pues dinero tenemos por cobrar y hagámoslo de esa forma ¿No? Gracias señor.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, tiene la palabra señor Márquez.

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, sí, muchas gracias señor Alcalde, básicamente para responder al Regidor en realidad nosotros desde el punto de vista técnico estamos de acuerdo con lo que usted ha señalado desde un punto de vista principista, porque eso lógicamente reitero y recalco, lo ideal es hacer cumplir al vecino que infringe normas que asuma la responsabilidad de las mismas; sin embargo, hay considerandos y es muy importante desde el punto de vista de la Administración y de cara justamente a la labor de recaudación tener presente y aquí hay un aspecto muy importante que es parte de la realidad que enfrentamos. 
La imposición de multas administrativas está muy asociada básicamente a negocios, a locales que se alquilan, a personas a información asociada a la deuda, respecto de las cuales muchas personas cuando ya pasa un año y medio, dos años, las personas ya se fueron, ya no están, ya no son ubicables de parte nuestra, lo cual hace que la calidad de nuestra cartera baja ¿Porque? Porque la información asociada ha ido variando en el tiempo, eso de allí condiciona totalmente la forma de tratamiento que hay que darle al tema. En ese sentido, al tener una cartera de deuda que efectivamente existe, pero en la cual se hace prácticamente una buena parte de ella incobrable,  porque la información de la persona que tenías a quien se le imputó vas la buscas y no la encuentras porque ya se mudó, porque ya dejó de ser inquilino entre otras razones; entonces, el nivel de recuperación de esa deuda deriva en niveles bajos, más aún como se ven en los últimos dos, tres años los niveles están bien bajos. 
Entonces, teniendo en cuenta ese tipo de criterios es pertinente buscar ese tipo de consideraciones, es pertinente buscar nuevas alternativas que nos permitan de alguna manera buscar justamente incrementar los niveles de recupero sobre dichas deudas. Sí, también existen por supuesto, respondiendo a la pregunta del Regidor, deudas coactivas sobre multas administrativas sobre las cuales se aplica todo el procedimiento coactivo y se llega hasta las instancias finales, de manera similar a como se hace en el tema tributario, pero igual que en el tema tributario tiene que tener la calidad de la información asociada. En el tema de tributos siempre señalamos que el mayor activo de una Administración Tributaria es la calidad de su información y dada la naturaleza de este tipo de deudas con la movilidad que hay de los negocios, asociados y las personas que se van, hace justamente que esa calidad de información se deteriore naturalmente, lo cual nos lleva justamente a una situación en la que hay que buscar situaciones diferentes.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano, a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Mayoría.
Con el voto en contra del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:
ORDENANZA Nº  329

La Molina, 30 de noviembre de 2016

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA        

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto Nº 10-2016 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, respecto al proyecto de “Ordenanza que establece Beneficios de Regularización de Deudas No Tributarias, por Concepto de Multas Administrativas en el distrito de La Molina”; y,

De conformidad a lo establecido por los numerales 8) y 9) del Artículo 9º y Artículo 40º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta, emitió la siguiente:  

“ORDENANZA QUE ESTABLECE BENEFICIOS DE REGULARIZACIÓN DE DEUDAS NO TRIBUTARIAS, POR CONCEPTO DE MULTAS ADMINISTRATIVAS EN EL DISTRITO DE LA MOLINA”

ARTÍCULO PRIMERO.- OBJETIVO

La presente Ordenanza tiene como objetivo establecer beneficios de Regularización de Deudas no Tributarias en el distrito de La Molina, a favor de los administrados que a la fecha de entrada en vigencia de la presente Ordenanza, mantengan deudas pendientes de pago por concepto de Multas administrativas, en los términos que dispone la presente Ordenanza.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ALCANCES DEL BENEFICIO

El presente beneficio implica la aplicación de:

a) Descuento del ochenta por ciento (80%) sobre el importe total de las multas administrativas pendientes de pago.

b) Condonación del cien por ciento (100%) de los intereses moratorios.

c) Condonación del cien por ciento (100 %) de los gastos administrativos y costas procesales generadas en el procedimiento de ejecución coactiva.

El pago de las multas administrativas no implica la regularización o subsanación de la infracción que dio origen a la imposición de la sanción administrativa, la cual debe efectuarse conforme a las normas legales vigentes, ni afecta el cumplimiento de sanciones no pecuniarias dispuestas, quedando a salvo el derecho de la Administración Municipal de aplicar una nueva sanción en caso de continuar o reincidir con la infracción.

Los alcances del beneficio de regularización detallados en el presente Artículo no son acumulables con los descuentos establecidos en el Artículo 56° de la Ordenanza N° 305.

ARTÍCULO TERCERO.- FORMAS DE PAGO 

Los administrados que mantengan deuda vencida pendiente de pago por multas administrativas, obtendrán los siguientes beneficios:

A. Pago al contado

Los administrados que realicen el pago bajo esta modalidad, gozarán del descuento del ochenta por ciento (80%) sobre el importe total de las multas administrativas, la condonación del cien por ciento (100%) de toda actualización y gastos administrativos, así como la condonación del cien por ciento (100%) de las costas procesales generadas en el procedimiento de cobranza coactiva o en el fraccionamiento correspondiente.

B. Pago Fraccionado

Los administrados que opten por esta modalidad, obtendrán un descuento del ochenta por ciento (80 %) de la Multa Administrativa pendiente de pago, siempre que el administrado pague una cuota inicial equivalente al veinte por ciento (20 %) de la deuda resultante del descuento aplicado y se fraccione en un máximo de seis cuotas.

ARTÍCULO CUARTO.-  DE LAS DEUDAS EN COBRANZA COACTIVA 

Condónese las costas procesales y/o gastos del procedimiento de ejecución coactiva administrativa de aquellos expedientes que a la entrada en vigencia de la presente Ordenanza, contengan como único componente de la deuda, dichos conceptos. 

ARTÍCULO QUINTO.- DE LOS PAGOS EFECTUADOS

Los pagos efectuados por los administrados antes de la entrada en vigencia de la presente Ordenanza, por los conceptos señalados en esta Norma tienen carácter cancelatorio, por tanto no podrán ser reclamados, devueltos ni ser objetos de compensación.

ARTÍCULO SEXTO.- DESISTIMIENTO

Para acogerse a  los beneficios de la presente Ordenanza, cuando la deuda se encuentre impugnada, el administrado deberá previamente presentar copia del escrito de desistimiento presentado ante los órganos competentes respectivos.

El acogimiento al presente beneficio implica el reconocimiento de la falta administrativa y el desistimiento automático de los recursos de reconsideración o apelación interpuestos que pudieran existir contra la multa impuesta. En el caso que se encuentre con demanda en un proceso Contencioso Administrativo, el deudor deberá previamente presentar desistimiento de su pretensión ante el órgano jurisdiccional competente, debiendo remitir una copia simple del cargo de su solicitud de desistimiento a la Procuraduría Publica de la Municipalidad Distrital de La Molina.

De la misma forma, el pago constituye el reconocimiento expreso de la obligación administrativa, por lo que no se podrá presentar impugnaciones futuras respecto de ellas.

ARTÍCULO SÉPTIMO.- VIGENCIA

La presente Ordenanza entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano, hasta el 30 de diciembre del 2016.

DISPOSICIONES FINALES

Primera.- Facúltese al Señor Alcalde para que mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones necesarias para la correcta aplicación de la presente Ordenanza, así como para aprobar y determinar la prórroga de su vigencia.

Segunda.- Encárguese a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a la Subgerencia de Fiscalización Administrativa, a la Ejecutoría Coactiva, a la Subgerencia de Gestión Documentaria y Atención al Ciudadano, a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional y a la Gerencia de Tecnologías de Información el cumplimiento y efectiva difusión de la presente Ordenanza, de acuerdo a sus competencias y atribuciones.

Tercera.- Encargar a la Secretaría General la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial “El Peruano”, y a la Gerencia de Tecnologías de Información su publicación en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas:  www.serviciosalciudadano.gob.pe.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde no hay más puntos de  agenda.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta,  a efectos de dar cumplimiento inmediato a la Ordenanza y  Acuerdo de Concejo, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 19:52 horas, buenas noches, gracias.
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