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ACTA N°  034-2016 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

DE FECHA 14 DE DICIEMBRE DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 18:50 horas del día miércoles  14 de diciembre de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistió el Funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 14 de diciembre de 2016. Señor Secretario, sírvase pasar lista. 

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 14 de diciembre de 2016. 

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, en esta Estación se tiene el  siguiente tema: 

El Dictamen Conjunto N° 23-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Donación de 22 Unidades Vehiculares dadas de baja a favor de tres entidades públicas de la siguiente manera:
Seis (06) unidades vehiculares a la Municipalidad Provincial de Barranca.
Ocho (08) unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital de Huampara.

Ocho (08) unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital del Rímac.

EL SEÑOR ALCALDE, que pase a la Orden del Día el tema de agenda señalado precedentemente.
Continuamos con la Estación de Informes.

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse manifestarlo levantando la mano? Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, realmente un poco que me sorprende la situación de la donación porque debió ser a mayor cantidad de municipalidades; eso es todo señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro informe de los señores Regidores?

Pasamos a la Estación de Pedidos. 

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse manifestarlo? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, estimados vecinos, quiero efectuar el siguiente pedido, conforme señalara en una Sesión anterior recibí una comunicación emitida por la Subgerencia de Registro y Control en la que se me atribuía la calificación de contribuyente de alto riesgo, luego de formular queja en contra de la citada Subgerencia por la atribución de una calificación peyorativa y de ver desestimado dicha queja por su Jefe inmediato, he recibido una comunicación de la oficina de Control Interno la OCI, que corrige y obliga a enmendar a la Administración en este equivocado proceder.

En efecto, según Oficio N° 109-2016-MDLM-OCI de fecha 23 de noviembre último, el Órgano de Control Institucional se ha pronunciado señalando que la atribución de la calificación de contribuyente de alto riesgo carece de sustento en aquellos casos, como es mi caso, el contribuyente desconocía el mantenimiento de deuda hasta el momento de la notificación del acto administrativo que determinara dicha deuda. 
Esto no hace sino corroborar que la Subgerencia de Registro y Control viene empleando medios que tienden a maltratar a vecinos del distrito lo que tiene que cesar en forma inmediata; en esta línea de ideas y sin perjuicio que he solicitado que la documentación vinculada con la queja sea deriva a la Secretaría Técnica de Procedimientos Disciplinarios para la evaluación respectiva, es oportunidad para solicitar por intermedio de usted señor Alcalde que se solicite a la Administración informe sobre las acciones tendientes vinculadas a esa despectiva calificación a los demás vecinos del distrito; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? No habiendo más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.

ORDEN DEL DÍA

EL SEÑOR ALCALDE, como primer punto tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el único punto de la Orden del Día es el Dictamen Conjunto N° 23-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Donación de 22 Unidades Vehiculares dadas de baja a favor de tres entidades públicas de la siguiente manera:

Seis (06) unidades vehiculares a la Municipalidad Provincial de Barranca.

Ocho (08) unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital de Huampara.

Ocho (08) unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital del Rímac.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos a dar el uso de la palabra en todo caso al señor Gustavo Espinoza Gómez, a fin de sustentar el punto de agenda. ¿Está bajando? Está girando cheques acá.
Los Regidores indican que el informe es innecesario. Entonces sí está claro para los señores Regidores no hay necesidad de exposición, en todo caso vamos a someter a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar el dictamen propuesto sírvanse levantar la mano, a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Mayoría Absoluta.
Con el voto de abstención del señor Regidor Harry Mac Bride Navea.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 112-2016 

La Molina, 14 de diciembre de 2016


EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto Nº 23-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre propuesta de Donación de 22 Unidades Vehiculares dadas de baja, a favor de tres entidades públicas; y, 
CONSIDERANDO:
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, radicando ésta, en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración,  con sujeción al ordenamiento jurídico;
Que, el artículo 59º de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, prescribe que, “Los bienes municipales pueden ser transferidos, concesionados en uso o explotación, arrendados o modificado su estado de posesión o propiedad mediante cualquier otra modalidad, por acuerdo del concejo municipal (…)”; asimismo, el artículo 64º de la citada Ley, establece que “Las Municipalidades, por excepción, pueden donar o permutar bienes de su propiedad a los poderes del Estado o a otros organismos del Sector Público (…);
Que, el numeral 25) del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que es atribución del Concejo Municipal aprobar la donación o la cesión en uso de los bienes muebles e inmuebles de la Municipalidad a favor de entidades públicas o privadas sin fines de lucro y la venta de sus bienes en subasta pública; 
Que, el artículo 128º del Decreto Supremo Nº 007-2008-VIVIENDA que aprobó el Reglamento de la Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales, dispone que la donación se utiliza inclusive para la transferencia de dominio de bienes muebles entre entidades públicas, por lo que las Municipalidades Distritales en su calidad de entidades públicas tienen la facultad de transferir el dominio de sus bienes muebles bajo la modalidad de donación a favor de otras entidades públicas;

Que, el artículo 53º del Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina aprobado por Resolución de Alcaldía Nº 127-2008 modificada con Resolución de Alcaldía Nº 509-2010, señala que “La Gerencia de Administración a solicitud de la Sub Gerencia de Logística evaluará si los bienes dados de baja, pueden ser vendidos en Subasta Pública o Subasta Restringida, donados o destruidos o incinerados. De ser así, con la recomendación correspondiente elevará todo lo actuado a la Gerencia Municipal para su pronunciamiento”;  

Que, mediante Expediente No. 00514-2015 la Municipalidad Provincial de Barranca, solicitó la donación de unidades vehiculares, con la finalidad de incrementar la seguridad ciudadana que brinda en su distrito;

Que, mediante Expediente No. 09373-2015 la Municipalidad Distrital de Huampara, solicitó la donación de unidades vehiculares para el uso de sus diversas actividades;
Que, mediante Expediente No. 11478-2015 la Municipalidad Distrital del Rímac, solicitó la donación de unidades vehiculares para potenciar la seguridad ciudadana en su distrito;
Que, mediante Resolución de Gerencia Municipal N° 089-2016-MDLM-GM, se aprobó la Baja de 22 unidades vehiculares, por haberse incurrido en la causal de “mantenimiento antieconómico y/o reparación onerosa”, prevista en el Reglamento de Altas, Bajas, Enajenaciones y Otros Actos de Disposición Final y Saneamiento de los Bienes Patrimoniales de la Municipalidad de La Molina, aprobado por Resolución de Alcaldía Nº 127-2008, modificada con Resolución de Alcaldía Nº 509-2010; 
Que, con Informe N° 128-2016-MDLM-GAF, la Gerencia de Administración y Finanzas presentó su propuesta de disposición final de los bienes dados de baja constituidas por 22 unidades vehiculares, adjuntando su propuesta de donación a las Municipalidades, Provincial de Barranca y Distritales de Huampara y del Rímac;
Que, con Memorando N° 315-2016-MDLM-GM la Gerencia Municipal expresó su conformidad con la propuesta de la Gerencia de Administración y Finanzas contenida en el Informe N° 128-2016-MDLM-GAF;
Que, mediante Acta N° 002-2016 de fecha 22.11.2016, el Comité de Altas, Bajas y Ventas de Bienes de la Municipalidad Distrital de La Molina, luego de la revisión de la documentación sustentatoria y respectiva deliberación, expresó su conformidad con dicha propuesta de disposición final de los bienes dados de Baja (22 unidades vehiculares), mediante Resolución de Gerencia Municipal N° 089-2016-MDLM-GM;
Que, las Municipalidades Distritales en su calidad de entidades públicas tienen la facultad de transferir el dominio de sus bienes muebles bajo la modalidad de donación a favor de otras entidades públicas, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 59º y 64° de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, en concordancia con el Artículo 128º del Decreto Supremo Nº 007-2008-VIVIENDA, que aprobó el Reglamento de la Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales;
Que, mediante Informe N° 343-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica opinó favorablemente por la aprobación de la propuesta de donación de unidades vehiculares a favor de la Municipalidades, Provincial de Barranca y Distritales de Huampara y del Rímac; de otro lado, precisa que resulta necesario que las unidades vehiculares donadas sean estrictamente destinadas a fines públicos, bajo apercibimiento que reviertan a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 1631° del Código Civil; 

Que, mediante Memorando Nº 316-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   
Que, el artículo 66°de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, respecto a la aprobación del Concejo Municipal, señala lo siguiente: “La donación, cesión o concesión de bienes de las municipalidades se aprueba con el voto conforme de los dos tercios del número legal de regidores que integran el concejo municipal.”;
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto Nº 23-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos y conforme a lo establecido en el numeral 25) del artículo 9° y los artículos  41° y 66°de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;
ACORDÓ:
ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la donación de las veintidós (22) unidades vehiculares dadas de baja, conforme a la relación que como Anexo forma parte integrante del presente Acuerdo de Concejo, conteniendo las respectivas valorizaciones, a las siguientes instituciones:

· Seis (06) unidades vehiculares a la Municipalidad Provincial de Barranca.
· Ocho (08) unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital de Huampara.
· Ocho (08) unidades vehiculares a la Municipalidad Distrital del Rímac.
ARTÍCULO SEGUNDO.- ESTABLECER que la donación de las unidades vehiculares señaladas en el Artículo precedente, deberán ser estrictamente destinadas para los fines públicos de cada institución receptora, bajo apercibimiento que reviertan a favor de la Municipalidad Distrital de La Molina.
 ARTÍCULO TERCERO.- OTORGAR un plazo de 60 días contados desde la notificación del presente Acuerdo de Concejo, a fin que los representantes de las Instituciones referidas en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo, se apersonen a la Municipalidad Distrital de La Molina a fin de coordinar la entrega de los bienes materia de donación.

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia Administración y Finanzas, a la Subgerencia de Logística y demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde no hay más puntos de agenda.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo de Concejo aprobado, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No, habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 19:28 horas; buenas noches con todos, gracias.
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