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ACTA N°  036-2016 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 14 DE DICIEMBRE DE 2016

En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 20:18 horas del día miércoles 14 de diciembre de 2016, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia de la señora Teniente Alcalde Carla Ivonne Bianchi Diminich,  y con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

Respecto de la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, no se encuentra presente.
También asistió el funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, y el Sr. Jorge Valdivia Bancoff, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, buenas noches, señores Regidores, funcionarios, vecinos, señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica a la señora Teniente Alcalde que existe el quórum  reglamentario. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, con el quórum de reglamento da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 14 de diciembre de 2016. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinaria, dispone pasar directamente a tratar el tema de agenda.
EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde, tenemos como único punto de agenda el Dictamen Conjunto N° 26-2016 de la Comisión de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de aprobación del Presupuesto Institucional de Apertura - PIA de la Municipalidad Distrital de La Molina para el Año Fiscal 2017.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen con el proyecto de Acuerdo de Concejo y la documentación técnica y legal que lo sustentan.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias, hará uso de la palabra el señor Regidor Jorge Valdivia Bancoff, Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, a fin de sustentar el siguiente punto de agenda.

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. JORGE VALDIVIA BANCOFF, señores Regidores buenas noches, vamos a exponer el proyecto del Presupuesto Institucional de Apertura para el Año Fiscal 2017. Cabe señalar previamente que de acuerdo a la norma, la Directiva del Presupuesto Público, el proyecto y/o anteproyecto se elabora entre los meses de mayo a agosto de cada año y los reajustes que se realicen se efectúan en el mes de enero del siguiente año, el presente proyecto no ha sufrido modificaciones en este anteproyecto y con la ejecución del presupuesto y las transferencias que nos va a realizar el Gobierno Nacional si se va a poder a partir de enero del siguiente año.
Vamos a tratar respecto a las definiciones básicas, el marco normativo del presupuesto, los propósitos municipales para el año fiscal 2017, la estimación de los ingresos, la previsión de gastos y un comparativo de los años 2015 - 2017 del Presupuesto Institucional de Apertura de cada uno de esos años. Bien, como sabemos el presupuesto público es un instrumento de programación económica, social, financiera que posibilita al Estado en sus tres niveles de Gobierno el cumplimiento de sus funciones para el logro de objetivos que están plasmados en el Plan Estratégico Institucional y también en el Plan de Desarrollo Local Concertado, en el caso de nosotros hemos aprobado en este año el PDLC 2017 - 2021. El nuevo enfoque del presupuesto es el Presupuesto por Resultados, es una estrategia nueva de gestión que está a cargo de la Dirección General de Presupuesto Público y que ya todos los tres niveles de Gobierno están trabajando sobre este nuevo enfoque con la finalidad de contribuir como dice allí a una eficiencia y eficacia del gasto público. 

¿Qué cambios nos trae este nuevo enfoque del Presupuesto por Resultados? Hasta el año 2004 a inicios del 2005 todas las entidades del Estado se preguntaban ¿Cuánto es el presupuesto que le toca a mí institución? Y así se hacía la previsión en todos los estamentos del Estado, con el PPR o Presupuesto por Resultados lo que se quiere lograr es el resultado por ejemplo reducir la desnutrición crónica o mortalidad materna o sea lograr que con esos pocos recursos se vea un cambio en la población. También es de significar que de acuerdo a la norma todas las entidades del Estado deben de estructurar su informe multianual, esto quiere decir que nosotros tenemos este presupuesto los recursos para el año 2017, tenemos una proyección para el 2018 y la proyección para el 2019. Este es un marco dispuesto en la Tercera Disposición Transitoria del Decreto Supremo N° 104-2016 que constituye el Reglamento de la Ley N° 30099 - Ley de Fortalecimiento y Responsabilidad de Transparencia Fiscal, entonces nosotros en función a ello ya hemos presentado nuestro informe anual de gestión fiscal para los años 2017 - 2019.
También dentro de la normatividad tenemos el cumplimiento de las reglas fiscales dentro de este marco multianual, tenemos la estimación de los años 2016 y en el presente  año  la  regla  de gastos no financieros establecida alcanza a la suma de S/. 117’057,000.00; para el 2017 es S/. 126’000.00; para el 2018 es S/. 134’000,000.00 y 2019 S/. 140’000,000.00 y las metas de convergencia los mismos montos establecidos en la regla del gasto. 
¿Cómo estamos nosotros como ejecución y cuál es nuestra proyección de cierre? En el 2016 nuestra ejecución al cierre de S/. 114’000,000.00 (es una estimación), en el 2017 S/. 123’000,00.00; en el 2018 S/. 130’000,000.00 y en el 2019 S/. 137’000,000.00; esas son las reglas fiscales. En marco normativo ya todos lo conocemos cómo se ha estructurado en función a las normas, a la constitución, a la ley de creación política distrital de La Molina, a la Ley General del Presupuesto Público, a la Ley Orgánica de Municipalidades en función también a la Ley N° 28112 que es la Ley Marco de la Administración Financiera del Sector Público que cubre el sistema de presupuesto, contabilidad y tesorería. Tenemos también el TUO del Decreto Legislativo N° 776 que es la Ley de Tributación Municipal y las Directivas del Presupuesto Público.

¿Cuáles son los propósitos? Como ya les he mencionado en el Plan de Desarrollo Local Concertado se estableció la visión al 2021, pero con una proyección también al 2030, ustedes ya todos lo conocen porque ya se informó en el plan de desarrollo la visión; asimismo, la misión es la misma desde el año 2011.

¿Cuáles son los objetivos institucionales para el año 2017? Incrementar la seguridad en el distrito; disminuir la vulnerabilidad de la población ante el riesgo de desastres naturales; implementar, mejorar y mantener la infraestructura pública del distrito; mejorar el nivel cultural y desarrollo social de los ciudadanos en el distrito; mejorar la vialidad y accesibilidad del distrito; mejorar la calidad ambiental de la ciudad. En ese marco teórico se ha estructurado la estimación de ingresos y debemos tener en cuenta que como su mismo nombre lo indica “presupuesto” esto es una estimación, no es fijo, por eso que el presupuesto está sujeto a modificaciones; tenemos también por otro lado la previsión de gastos, en este caso vamos a ver el proyecto de PIA en los rubros de financiamiento siguientes: Recursos Ordinarios el monto estimado S/. 480,997.00 conformado por el Programa del Vaso de Leche, Programa de Alimentación y Nutrición para el Paciente Ambulatorio con Tuberculosis y Familia - PANTBC; los Recursos Ordinarios son transferencias que realiza el Gobierno Nacional, lo que nosotros llamamos Recursos Propios tenemos los recursos directamente recaudados, se ha estimado en la suma de S/. 54’626,000.00; y los Recursos Determinados tenemos una transferencia del Fondo de Compensación Municipal del orden de S/. 3’643,000.00, Impuestos Municipales S/. 65’734,000.00; y el Rubro 18 Canon sobre Canon, Regalías, Rentas de Aduanas y Participaciones S/. 54,000.00, nos da un total de la fuente de Recursos Determinados de S/. 69’432,000.00 lo cual nos arroja una estimación de ingresos, una estimación de un PIA de ingresos de S/. 124’538,995.00.

En este gráfico pueden ver la distribución en Recursos Determinados el 56%; Recursos Ordinarios prácticamente no llega ni al 1%; y Recursos Directamente Recaudados el 44%. Asimismo, en los Recursos Ordinarios tenemos el Programa del Vaso de Leche también con 87%; el Programa de Alimentación el PANTBC 13%; y en Recursos Determinados Canon sobreCanon no tiene ni el 1%; el FONCOMUN solamente para la Municipalidad representa el 5% y cabe señalar que en el FONCOMUN se propone el 100% para inversiones. Y así tenemos este cuadro de distribución porcentual de la asignación presupuestaria total. La Entidad, la Municipalidad, tiene una estimación que contribuye con el 97% de la estimación de ingresos es decir S/. 120’360,000.00 y las transferencias que recibimos a través del Ministerio de Economía y Finanzas S/. 4’179,000.00 que representa el 3%. 
Acá lo podemos ver en una forma detallada: Recursos Ordinarios Programa del Vaso de Leche y programas sociales como el PANTBC, Impuestos y Contribuciones Obligatorias S/. 69’195,000.00 el cual está compuesto por el Impuesto Predial con S/. 52’000,000.00; Impuesto de Alcabala S/. 12’000,000.00; Impuesto a los Espectáculos Públicos No Deportivos S/. 327,000.00; Impuestos a los Juegos de Máquinas Tragamonedas S/. 714,000.00; y Otras Multas S/. 3’461,000.00; Contribuciones Sociales solamente S/. 10,492.00; en Venta de Bienes y Servicios, Derechos Administrativos, Licencia de Construcción S/. 292,000.00; y por el tema de Arbitrios, Limpieza Pública S/. 16’730,00.00; Serenazgo S/. 12’027,000.00; Parques y Jardines S/. 16’310,000.00; y Otros S/. 4’430,00.00; en Donaciones y Transferencias tenemos el Fondo de Compensación Municipal - FONCOMUN con S/. 3’643,000.00; y el Canon sobreCanon con S/. 54,000.00; y Otros Ingresos S/. 1’366,000.00, lo cual en ingresos estimados para el Presupuesto Institucional de Apertura - PIA el monto de S/. 124’539,000.00. Bueno, esta es la distribución porcentual.

Previsión de gastos, de acuerdo al primer principio regulatorio del TUO de la Ley N° 28411, nos dice que el presupuesto tiene que estar equilibrado entre sus ingresos y gastos, entonces acá presentamos la previsión del gasto por la misma suma S/. 124’538,895.00 conformado por las siguientes genéricas: por Personal y Obligaciones Sociales S/. 27’394,000.00; Pensiones y Otras Prestaciones Sociales S/. 2’133,000.00; Bienes y Servicios S/. 89’951,000.00; Donaciones y Transferencias S/. 222,000.00; Otros Gastos S/. 339,000.00; Gastos de Capital S/. 4’500,000.00 que es para inversiones en obras. Asimismo, cuando hablamos de Presupuesto por Resultados la clasificación es la siguiente: por Programas Presupuestales S/. 33’416,000.00 que son unidades de programación del gasto; las acciones centrales las que van a coadyuvar a que estos programas presupuestales se ejecuten S/. 39’957,000.00 y acciones presupuestarias que no resultan en productos S/. 51’164,825.00, que nos dan el total de previsión de gastos de S/. 124’538,895.00.
Acá podemos ver la estructura de forma más desagregada, igual tenemos acá en Recursos Ordinarios los S/. 480,997.00; Recursos Directamente Recaudados, Personal y Obligaciones Sociales; Bienes y Servicios S/. 47’000,000.00, por esta fuente tenemos S/. 54’626,000.00; en Recursos Determinados S/. 69’431,738.00; FONCOMUN S/. 3’643,000.00, y por el Rubro de Impuestos Municipales está la clasificación de Personal, Pensiones, Bienes y Servicios, Donaciones, Otros Gastos y Adquisición de Activos no Financieros que también corresponden a Inversiones de Obras, y por el Rubro 18 Canon sobre Canon tenemos S/. 54,402.00, en total nuestra previsión de gastos igual suma S/. 124’538,895.00. En Personal y Obligaciones Sociales tenemos S/. 27’085,000.00 que corresponde al personal activo, el personal de planta; Dieta de Regidores S/. 308,880.00; total S/. 27’394,020.00 en el Rubro de Personal; en Pensiones tenemos S/. 2’198,000.00 compuesto por los siguientes conceptos: Pensiones de la Ley N° 20530 todavía tenemos veinticinco pensionistas S/. 1’479,000.00; Gastos de Sepelio y Luto, Personal Activo S/. 166,367.00 para nueve personas, y pensionistas S/. 72,000.00 para cuatro personas S/. 238,367.00; para el Programa del Vaso de Leche S/. 416,114.00; el Programa de Alimentación y Nutrición el PANTBC S/. 64,883.00; entonces en Pensiones y Otras Prestaciones Sociales se ha previsto el monto de S/. 2’198,152.00; en Bienes y Servicios, Servicios Públicos, Limpieza Pública, Parques y Jardines y Serenazgo S/. 43’146,465.00 que representa el 48% y Gastos de Operación y Mantenimiento S/. 46’804,179.00 que corresponde al 52%; total en Bienes y Servicios se prevé la suma de S/. 89’950,644.00; en Donaciones y Transferencias, la Transferencia del 3 x 1,000 del Impuesto Predial al Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento la suma de S/. 157,079.00. Otros Gastos ¿Qué comprende Otros Gastos? Comprende: Sentencias Judiciales, Laudos Arbitrales y Similares, por Personal Administrativo S/. 139,000.00; Otros Regímenes S/. 150,000.00; y a Personas Jurídicas S/. 50,000.00, el monto que se ha previsto por Otros Gastos la suma de S/. 339,000.00.

La adquisición de Activos no Financieros, este cuadro representa los proyectos del Presupuesto Participativo que corresponden al año 2015, eso quiere decir que todos los proyectos que fueron priorizados en ese año se van a hacer en el 2017 y tenemos la suma S/. 4’5000,000.00 que ya hemos visto cómo van a ser financiados estos proyectos; y así tenemos los proyectos de creación de parques y zonas de entretenimiento en el AA.HH. Hijos de Los Constructores; mejoramiento de espacios para las prácticas de estilo de vida saludable en el distrito de La Molina; mejoramiento de la Av. Rinconada del Lago tramo Cdra. 14 Av. La Molina, Urb. Rinconada del Lago I Etapa; mejoramiento del sistema de iluminación del Parque Juan Pablo II en la Urb. Los Robles; el proyecto mejoramiento del sistema de iluminación del Parque Las Colinas, en la Urb. Las Colinas; mejoramiento del sistema de iluminación del Parque Los Cactus de la Urb. Los Cactus del distrito de La Molina; mejoramiento del sistema de riego del Parque Covima N° 4 de la Urb. Covima; mejoramiento del sistema de riego del Parque Javier Heraud de la Urb. Residencial Monterrico; y el mejoramiento del sistema de riego del Parque Perú Taipei de la Urb. Santa Patricia. 
También hemos estimado pertinente para una mayor ilustración cómo ha evolucionado el Presupuesto Institucional de Apertura de los años 2015, 2016 y 2017; y así tenemos a nivel de rubro de financiamiento en Recursos Ordinarios el PIA fue de S/. 480,997.00; en el año 2016 el mismo monto no hubo variación y en el año 2017 igual siguen los mismos recursos; en el FONCOMUN si ha habido una variación del 15% respecto al año 2016 S/. 3’163,000.00; para el año 2017 nos han informado que la transferencia será de S/. 3’643,238.00 es decir 15%; en Impuestos Municipales tenemos una variación de 14% equivalente a S/. 7’824,000.00 que después lo vamos a ver a detalle; en Otros Recursos Directamente Recaudados un incremento del 2% entre el 2016 y 2017 de S/. 53’446,000.00 y la proyección de S/. 54’626,000.00 del PIA 2017; y en Canon sobre Canon, Regalías y Renta de Aduanas una variación del 3% solamente S/. 1,388.00 de S/. 53,014.00 en el 2016 a S/. 54,402.00 y como promedio general ponderado tenemos el PIA 2016 aprobado de este año S/. 115’054,493.00 y la previsión del PIA de egresos para el 2017 S/. 124’538,995.00. Este es un comparativo a nivel de genérica de ingresos; en Impuestos  y Contribuciones Obligatorias tenemos un 11%, el PIA 2016 alcanzó a la suma de S/. 62’131,000.00; PIA 2017 S/.69’195,000.00; en Contribuciones Sociales no ha habido variación; en Venta de Bienes y Servicios y Derechos Administrativos 2% de variación S/. 803,000.00; en Donaciones y Transferencias 15%; en Otros Ingresos la variación es de 493% allí podemos ver de que en el PIA se estimó S/. 230,178.00 y para el próximo año S/. 1’366,018.00; y en Recursos Ordinarios que son Transferencias tampoco no habido variación. En promedio igual allí está el 8% en total tenemos una variación en soles de S/. 9’484,000.00 con respecto al año 2016. Acá vemos como ha sido la proyección de los presupuestos, el aprobado para el 2015 S/. 111’000,000.00; el 2016 S/. 115’000,000.00 un incremento de 0.95% y para el próximo año 8.24% S/. 124’539,000.00.

¿Cómo ha sido la ejecución del gasto? Tenemos acá primero en el ingreso tenemos una ejecución proyectada a diciembre de S/. 123’818,000.00 y en la ejecución del gasto S/. 121’181,000.00 y en cada uno de sus rubros de financiamiento; allí pueden apreciar también la ejecución a nivel de genérica del gasto en Impuestos y Otras Contribuciones el 49% que son las más saltantes y Venta de Bienes y Servicios Derechos Administrativos el 37% son las más significativas. En cuanto a los egresos en gastos tenemos en Personal y Obligaciones Sociales tenemos una ejecución del gasto de S/. 12’981,000.00 que representa el 11% del total de gasto proyectado a diciembre; en Pensiones y Otras Prestaciones Sociales S/. 1’678,000.00; en Bienes y Servicios S/. 93’004,000.00; en Donaciones y Transferencias S/. 122,000.00; Otros Gastos acuérdense que son las sentencias judiciales S/. 528,000.00; Adquisición de Activos no Financieros aquí hay que indicar lo siguiente, que el presupuesto normalmente se aprueba en los presupuestos participativos de S/. 4’000,000.00 o S/. 4’500,000.00 y al final se ejecutan los proyectos o ingresan nuevos proyectos con los saldos de balance, pero en este caso tenemos que la ejecución de inversiones para el presente año alcanza la suma de S/. 12’869,000.00.

En consecuencia el presupuesto de ingresos y gastos que se somete a consideración del Concejo alcanza la suma de S/. 124’538,895.00 para ingresos y el mismo monto S/. 124’538,895.00 para gastos; eso es todo señora Teniente Alcaldesa.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias, concluida la exposición está en debate ¿Alguna pregunta de los señores Regidores? Regidor Muñoz.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señora Teniente Acalde, a través suyo una consulta al expositor ¿Las multas administrativas donde las están considerando? Porque pienso que la vez pasada hemos tenido una Sesión donde hemos anulado casi S/. 27’000,000.00 que no se cobraron, si vamos a seguir en ese mismo plan, incluyendo en el presupuesto algo que no vamos a recuperar mejor hablemos claro ¿No? Sobre una cantidad real, porque los supuestos nos lleva a esa situación en la que llegamos a una discrepancia entre los Regidores por la situación de que hay S/. 27’000,000.00 del 2010 si es que no me equivoco que estaban prácticamente perdidos. Entonces, si vamos a aplicar multa que la apliquemos bien y que sancionemos y que eso entre a las arcas de la Municipalidad; gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, imagino que están consideradas ¿Podría contestar?

EL GERENTE DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL, SR. JORGE VALDIVIA BANCOFF, sí, debemos recordar que esta estimación de ingresos es una estimación del presupuesto, pero nosotros en cuanto a la ejecución tanto del ingreso como del gasto tenemos que prever el comportamiento de esta estimación; si nosotros vemos que el comportamiento obedece a lo que realmente se ha estimado, tenemos que ser cautos en cuanto a la ejecución de gastos. Ahora, cabe señalar también de que el presupuesto ya una vez estimado que se hizo en el período de los meses de mayo a agosto de este año ¿No? Ya no se puede variar y el presupuesto no se puede reducir, lo que si tenemos que hacer es controlar la ejecución del gasto; si se ha estimado por ejemplo en Otras Multas ingresos que se obtienen por la aplicación de multas tributarias el monto de S/. 3’461,049.00 nosotros tenemos que observar cómo va ese comportamiento, también tenemos que prever que si no se ingresa esos montos estimados, nuestros gastos tienen que disminuir.   
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, otra consulta a través suyo señora Teniente Alcalde, he visto que en la ejecución de presupuesto de obras los sistemas de riego están siendo no muchos proyectos, pero ojo, ojo que es importante que la situación del agua a nivel país nos está afectando seriamente y en determinado momento SEDAPAL nos cierra el caño en forma definitiva y nos va a agarrar digamos con unos problemas recontra serios para mantener las áreas verdes del distrito; antes teníamos 10 m3 por persona, ahora hemos bajado de acuerdo a una información que leí en diario El Correo. Entonces, agradecería que se tome en cuenta esa situación del sistema de riego que bajan las necesidades de volumen de agua para regar las áreas verdes y quizás de repente las incrementemos de acuerdo a como se comporte el mundo climático, gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, excelente sugerencia, muchas gracias ¿Alguna otra observación? Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, por su intermedio  señora Teniente Alcaldesa, sobre el Dictamen Conjunto N° 26-2016 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre la propuesta del Presupuesto Institucional de Apertura - PIA de la Municipalidad Distrital de La Molina para el año fiscal 2017.
En lo que respecta al PIA mediante Informe N° 170-2016-MDLM-GPPDI de fecha 27 de noviembre del 2015, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional propone la aprobación del PIA del cual se advierten algunos aspectos principales; el presupuesto propuesto asciende a S/. 124’500,000.00, casi S/. 10’000,000.00 más del monto aprobado en el PIA 2016; no se ha enviado detalle alguno sobre los componentes de las genéricas del gasto precisadas en el cuadro número cero seis de tal forma que se desconoce el contenido y valores internos a nivel de personal, bienes y servicios, donaciones, transferencias, entre otros; no se ha considerado la importancia que tiene la aprobación del PIA que se remitiera con la debida información detallada sobre cada uno de los componentes de las genéricas de gasto establecidas a nivel de resumen en el documento anexo al Informe N° 170-2016-MDLM-GPPDI, haciendo imposible que se evalúe sus alcances y por tanto que se pueda votar válidamente para su aprobación. Sorprende la poca transparencia con que actúa la Administración y que impide conocer el detalle de los componentes del gasto estimado en el ejercicio 2017, basta con ver el cuadro número diez “bienes y servicios” ubicado en la página catorce del documento anexo al Informe N° 170-2016-MDLM-GPPDI, para corroborar lo señalado. En efecto, en dicho cuadro se presentan los gastos de operación y mantenimiento por un monto de S/. 46’800,000.00 más del 30% del presupuesto anual, pero sin aportar ningún detalle que permita conocer su composición a las variaciones comparativas respecto al ejercicio anterior, resultando de ello inadmisible que se pretenda solicitar una aprobación en base a la ausencia total de sustento. 
En base a los argumentos expuestos sustento mi voto en contra señora Teniente Alcaldesa, gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Alguna otra pregunta de los señores Regidores? Señor Secretario, pasamos a la votación nominal. 
EL SECRETARIO GENERAL:
1. Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich


A favor

2. Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní

A favor

3. Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez

A favor

4. Señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga
A favor

5. Señorita Regidora Silvana María Espinoza Navarrete

A favor
6. Señora Regidora Jenny Mariela Calero Yépez 


A favor
7. Señor Regidor Harry Mac Bride Navea



A favor

8. Señor Regidor Carlos Javier Talavera Álvarez


En Contra

9. Señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz.


A favor (*)
(*) A favor previa consideración de los sistemas de riego por favor.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, correcto, aprobado por Mayoría.

Con el voto en contra del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 120-2016 

La Molina, 14 de diciembre de 2016 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA  
VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 26-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de aprobación del Presupuesto Institucional de Apertura - PIA de la Municipalidad Distrital de La Molina para el año fiscal 2017; y,      

CONSIDERANDO:   


Que, la Constitución Política del Perú, en el artículo 194°, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades; asimismo, el artículo 195° de la Carta Magna prescribe, “Los gobiernos locales promueven el desarrollo y la economía local, y la prestación de servicios públicos de su responsabilidad, en armonía con las políticas y planes nacionales y regionales de desarrollo. Son competentes para 1. Aprobar su organización interna y su presupuesto.”;

Que, el numeral 16 del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, respecto a las atribuciones del Concejo Municipal, señala: “Corresponde al Concejo Municipal aprobar el presupuesto anual y sus modificaciones dentro de los plazos señalados por ley, bajo responsabilidad.”;

Que, el artículo 6° del Texto Único Ordenado de la Ley N° 28411 - Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, aprobado mediante Decreto Supremo N° 304-2012-EF, establece que, “La Oficina de Presupuesto o la que haga sus veces es responsable de conducir el Proceso Presupuestario de la Entidad, sujetándose a las disposiciones que emita la Dirección General del Presupuesto Público, para cuyo efecto, organiza, consolida, verifica y presenta la información que se genere, así como coordina y controla la información de ejecución de ingresos y gastos autorizados en los Presupuestos y sus modificaciones, los que constituyen el marco límite de los créditos presupuestarios aprobados.”;

Que, el numeral 52.2 del artículo 52° de la Ley N° 28411 señala que, “Los Gobiernos Regionales y los Gobiernos Locales programan y formulan sus presupuestos de acuerdo a las disposiciones del presente Título que les sean aplicables y a las normas contenidas en las Directivas que emita la Dirección General del Presupuesto Público.”; 

Que, los literales a) y b) del inciso 2 del artículo 53° de la norma acotada referente a la aprobación del Presupuesto de los Gobiernos Locales señala  lo siguiente: a) La Oficina de Presupuesto o la que haga sus veces presenta al Titular del Pliego para su revisión, el proyecto del Presupuesto Municipal, la Exposición de Motivos y los Formatos correspondientes. b) El Titular del Pliego propone el proyecto de presupuesto al Concejo Municipal, para su aprobación mediante Acuerdo, siendo posteriormente promulgado a través de Resolución de Alcaldía. El presupuesto referido a las municipalidades distritales es remitido a la municipalidad provincial a la que pertenezcan; 

Que, mediante Resolución Directoral N° 003-2015-EF-50.01, modificada con Resolución Directoral N° 006-2016-EF/50.01 emitida por la Dirección General del Presupuesto Público del Ministerio de Economía y Finanzas, se aprobó la Directiva N° 002-2015-EF/50.01 - “Directiva para la Programación y formulación anual del Presupuesto del Sector Público, con una perspectiva de Programación Multianual”, cuyo objeto es establecer las disposiciones técnicas, a fin que los gobiernos locales programen y formulen sus presupuestos institucionales anuales con una perspectiva de programación multianual orientado a los objetivos y metas institucionales;  

Que, con Informe N° 170-2016-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional remitió a la Gerencia Municipal el Proyecto de Presupuesto de Apertura – PIA de la Municipalidad de La Molina, para el año fiscal 2017, el mismo que según señala se encuentra debidamente equilibrado entre sus ingresos y gastos y que ha sido estructurado de acuerdo a la normatividad vigente en materia presupuestaria, y dentro del plazo señalado en el artículo 54° de la Ley N° 28411;

Que, mediante Oficio N° 046-2016-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, presentó ante la Municipalidad Metropolitana de Lima el Proyecto de Presupuesto Institucional de Apertura de la Municipalidad de La Molina para el ejercicio 2017, adjuntando toda la documentación correspondiente, conforme obra en el cargo de recepción del referido Oficio; en ese contexto, la unidad orgánica responsable del presupuesto ha cumplido con presentar el proyecto dentro del plazo establecido por  Ley, el mismo que refiere al 25 de julio de 2016, dando cumplimiento a lo establecido en el artículo 24° de la Directiva N° 002-2015-EF/51.01 “Directiva para la Programación y Formulación Anual del Presupuesto del Sector Público con una Perspectiva de Programación Multianual”, modificado mediante Resolución Directoral N° 006-2016-EF/50.01;

Que, mediante Informe N° 353-2016-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, opina que es pertinente aprobar el Proyecto del Presupuesto Institucional de Apertura de la Municipalidad Distrital de La Molina para el año fiscal 2017, el mismo que ha sido formulado conforme a lo informado por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y dentro del marco de la Ley N° 28411, Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto, la Directiva N° 002-2015-EF/50.01 “Directiva para la Programación y Formulación Anual del Presupuesto del Sector Público, con una perspectiva de Programación Multianual”, y conforme a lo regulado por el numeral 16) del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, precisando que deberá considerarse como plazo máximo para su aprobación el 31 de diciembre del presente ejercicio fiscal, así como su respectiva promulgación a través de Resolución de Alcaldía;       

Que, mediante Memorando Nº 323-2016-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 

Que, el artículo 55° del Reglamento Interno del Concejo Distrital de La Molina, aprobado con Ordenanza N° 262, establece que la aprobación del Presupuesto se realiza en forma nominal; 

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 26-2016, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades y del artículo 55° del Reglamento Interno del Concejo Distrital de La Molina, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ:      

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el Presupuesto Institucional de Apertura - PIA, de Ingresos y Gastos, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2017 de la Municipalidad Distrital de La Molina, ascendente a la suma de S/. 124´538,895.00 (Ciento veinticuatro millones quinientos treinta y ocho mil ochocientos noventa y cinco y 00/100 soles), de acuerdo al siguiente detalle:  

	INGRESOS
	S/.

	1.1 Impuestos y Contribuciones Obligatorias


	69´195,157.00

	1.2 Contribuciones Sociales


	       10,492.00

	1.3 Venta de Bienes y Servicios y Derechos Administrativos


	49´788,601.00

	1.4 Donaciones y Transferencias


	  3´697,630.00

	1.5 Otros Ingresos


	  1´366,018.00 

	Recursos Ordinarios


	      480,997.00

	TOTAL



	124´538,895.00

	EGRESOS


	S/.

	2.1 Personal y Obligaciones Sociales


	27´394,020.00

	2.2 Pensiones y Otras Prestaciones Sociales


	  2´133,269.00

	2.3 Bienes y Servicios


	89´950,644.00

	2.4 Donaciones y Transferencias


	     221,962.00

	2.5 Otros Gastos


	     339,000.00

	2.6 Adquisición de Activos No Financieros


	  4´500,000.00

	TOTAL


	     124´538,895.00


ARTÍCULO SEGUNDO.- DESTINAR la utilización del 100% de los recursos provenientes del Fondo de Compensación Municipal - FONCOMUN, que asciende a  S/. 3´643,328.00 (Tres millones seiscientos cuarenta y tres mil trescientos veintiocho y 00/100 soles) para Gastos de Inversión.   

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas y a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.      

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.    

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde no hay más puntos de  agenda.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta,  a efectos de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 08:55 horas, gracias.
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