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ACTA N°  002-2017 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 18 DE ENERO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 19:06 horas del día miércoles 18 de enero de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, no se encuentra presente.
También asistió el funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha 18 de enero de 2017. 
Señor Secretario, sírvase pasar lista. 

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 18 de enero de 2017. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinaria, dispone pasar directamente a tratar el tema de agenda.

Tenemos como primer punto de agenda señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, el primer punto y en realidad es el único punto de agenda es el Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta técnica demarcatoria de redelimitación entre los Distritos de Cieneguilla y La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores los informes técnicos y legales y el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente.
EL ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra a la Ingeniera Yolanda O’brien Chumpitazi, representante de la Oficina de Demarcación Territorial del Instituto Metropolitano de Planificación - IMP, a fin de sustentar el tema de agenda mencionado. Asimismo, precisará lo concerniente a la recomendación efectuada por el Instituto Metropolitano de Planificación respecto al Acta de Trabajo IGN - IMP de fecha 06 de enero en curso. Tiene la palabra Ingeniera.
LA INGENIERA YOLANDA O’BRIEN CHUMPITAZI, REPRESENTANTE DE LA OFICINA DE DEMARCACIÓN TERRITORIAL DEL INSTITUTO METROPOLITANO DE PLANIFICACIÓN - IMP, buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, funcionarios y vecinos; reciban el cordial saludo del Director Ejecutivo del Instituto Metropolitano de Planificación el Dr. José Luis Villarán; yo soy la Ingeniera Yolanda O‘brien, soy parte del equipo técnico de demarcación que ha venido trabajando tanto con los equipos de La Molina como Cieneguilla en este caso. Lo que les traigo aquí es un pequeño resumen sobre lo actuado con respecto al tratamiento de límites en esa nueva colindancia que se está generando de Cieneguilla con La Molina
Como sabemos el distrito de Cieneguilla fue creado en el año de 1970 y el distrito de La Molina en el año 1962, en el caso de Cieneguilla la descripción de límites es parcialmente carta interpretable es decir se puede graficar de manera parcial sobre la cartografía histórica no necesariamente sobre la cartografía actual; mientras que el caso de La Molina la descripción de límites nos permite apreciar que el límite recorre la línea de cumbres, pero a lo largo de los años hemos visto que esta configuración natural ha sido modificada por el crecimiento urbano, esto genera que tanto por la ley de Cieneguilla como por la ley de La Molina la zona requiera un tratamiento de redelimitación. Cabe acotar que como les comenté en un principio esta es una nueva colindancia porque como sabemos La Molina actualmente por ley colinda con Pachacámac por su lado y Cieneguilla colinda por su lado oeste con Pachacámac; aquí podemos apreciar precisamente la colindancia entre los tres distritos La Molina con Pachacámac y Cieneguilla, refiriéndonos a lo que son los límites censales se puede apreciar que entre La Molina y Cieneguilla se encuentra una parte del distrito de Pachacámac.
En esta vista pueden darse cuenta en comparación a la vista anterior como se ha incrementado el casco urbano tanto en el distrito de La Molina como en Pachacámac y como en Cieneguilla, esto es lo que ha originado la preocupación de los Alcaldes que tuvieron a bien reunirse con el Alcalde Metropolitano en busca de una solución porque lo que todos buscaban en la mejor atención a los vecinos de estas zonas pues que se ven en el problema de no saber a qué distrito tributar y de qué distrito recibir los servicios. Es así que el 10 de abril del 2015 se reúnen los señores Alcaldes de La Molina, Pachacámac y el Teniente Alcalde de Cieneguilla con el Alcalde Metropolitano y el Director Ejecutivo de entonces del Instituto Metropolitano de Planificación y acuerdan realizar todas las acciones necesarias ¿No? Logísticas, administrativas, para que cada uno cuente con los equipos técnicos y darle todas las facilidades para poder obtener ese límite idóneo y técnico que se requiere para poderlo presentar ante la PCM, lo que se fijó en ese entonces fue un punto tripartito que es el puntito verde que vemos allí es en esa zona el punto tripartito.
Desde el año 2015 se ha venido trabajando los tres temas como fue la iniciativa el Tratamiento de Límites entre La Molina, Cieneguilla y Pachacámac, pero en el camino la Dirección Nacional Técnica de Demarcación Territorial de la Presidencia del Consejo de Ministros que es el ente rector en demarcación recomendó que el tratamiento se haga de manera independiente, es decir que cada colindancia tenga un tratamiento por separado entonces se inició con el caso de La Molina con Pachacámac saliendo el primer expediente que vemos al lado derecho de ustedes y al otro lado vemos la colindancia de Pachacámac con Cieneguilla, entonces vemos dos expedientes que ya están en un 99% concluidos lo único que le falta allí es el acta de límites firmados por los Alcaldes, es lo único que le falta. Entonces, teniendo ya esta zona con Acuerdo de Concejo de ambas partes y esta zona con Acuerdo de Concejo de ambas partes lo único que nos quedaría sería esta nueva colindancia y nos referimos a esta zona; como pueden observar la cartografía oficial nos muestra el casco urbano hasta esta altura, pero actualmente hay una expansión lo que significa que esta zona se encuentra tanto entre La Molina como en Pachacámac y como en Cieneguilla esto es lo que digamos ha originado la preocupación por ver la manera más idónea de poder sanear el límite.
A partir de la reunión donde se concluyeron las dos otras colindancias se han tenido seis reuniones técnicas que incluyen un trabajo de campo también, estas reuniones se han llevado a cabo en el IMP, en esta primera reunión contamos con la presencia de nuestro supervisor de la PCM quien nos dio todas las orientaciones para poder manejar este caso ya que es una colindancia; cabe acotar que para este entonces también contábamos con un petitorio que había llegado de los pobladores de La Planicie quienes habían solicitado ante RENIEC un proceso de anexión territorial, entonces allí nos encontrábamos ante un proceso de anexión y un proceso de redelimitación; conversamos con el especialista de la PCM y nos dijo que en todo caso primero vaya la anexión y luego como una conclusión de la anexión iría la redelimitación. Luego de esto los pobladores de La Planicie dijeron que ya no iban con el proceso de anexión y que se continúe con el proceso de redelimitación y por eso ven acá estas fechas en las que se llevaron las reuniones entre junio y noviembre es que se da todo ese proceso de se iba la anexión, no se iba la anexión, se pidió información municipal y como ven a partir de noviembre ya no hemos parado, hemos estado en constante comunicación realizando las reuniones de trabajo y también realizando el trabajo de campo. 
Acá podemos observar las propuestas que se concluyeron en ese entonces ¿No? Por este lado teníamos una propuesta que había enviado La Molina, por este lado la línea azul era la propuesta que había enviado Cieneguilla y al final concluimos y acordamos que esta sería una propuesta, ahora ustedes podrían decir pero mejor hubiéramos ido por la línea magenta pero qué sucede y esto si es importante aclararlo, tengan en cuenta que este es un proceso de redelimitación y si es un proceso de redelimitación esto implica que la propuesta tendría que ir lo más próxima a esa línea recta que recuerdan del plano anterior la colindancia con Pachacámac; entonces, si hubiera por acá alguna vía que me permita hacer este trazo la PCM lo que nos ha indicado es que por acá tendríamos que hacer el trazo, hemos hecho campo, los equipos han realizado campo y no han encontrado una vía que sea de corte transversal es por ello que esta es la ruta más óptima ¿Por qué? Porque incluso la propuesta que presentaba Cieneguilla si bien es cierto según su base de ellos no segmentaba núcleos urbanos podemos observar con la imagen satelital que en la base actual se encuentra acá el núcleo urbano que también es parte del conglomerado de La Planicie. Entonces si nosotros aceptábamos esta propuesta, esta parte de la población iba a seguir estando pues desatendida entonces el problema social iba a persistir; por ese lado es que se le explicó tanto a Cieneguilla como a La Molina que esta sería la propuesta más idónea y ambos la aceptaron.

Acá podemos observar un plano que fue proporcionado por los pobladores de La Planicie ante RENIEC cuando estaban proponiendo su proceso de anexión; entonces, como podemos observar la propuesta técnica que hemos acordado es bastante cercana a la propuesta que ellos habían presentado también ante RENIEC y garantiza que todo el núcleo urbano de La Planicie se encuentre en una sola jurisdicción en este caso sería de La Molina. En el trabajo de campo que se realizó se buscó justamente que no quede ninguna duda ante la PCM de la existencia de alguna vía transversal. Se revisaron treinta puntos aquí solo hay algunos como pueden observar llegan a un muro, llegan a un cerro, entonces no hay ningún corte transversal de una vía cercana al límite primigenio digamos; aquí ven al equipo técnico haciendo el reconocimiento. Además del trabajo de campo se ha cursado luego del acuerdo técnico y luego de contar con el visto del IGN se cursó un oficio a la Municipalidad de Ate para que tome conocimiento del punto tripartito que está quedando en el lado norte, es sólo para conocimiento porque en cuanto se realice el tratamiento de límites con el vecino de Ate pues se va a tener que considerar el mismo punto salvaguardando los principios de demarcación y de continuidad de demarcación.
Aquí podemos ver que el día 06 de enero luego del acuerdo técnico que se llevó a cabo, se cursó la propuesta al IGN que es el ente rector en cartografía ¿Por qué se hace este procedimiento? Porque una vez que sale publicada la norma, el IGN es el ente rector que debe publicar y graficar sobre la cartografía nacional los límites que han sido aprobados por ley. Actualmente se ve en muchos casos a nivel nacional que tal vez existen algunos vacíos que después de tantos esfuerzos técnicos se consigue una ley y después que sale publicada el IGN no lo puede graficar porque existe algún tipo de vacío que él necesita que sea más precisado y para evitar esos pasos nosotros lo hacemos antes entonces, pueden observar está con la firma del Director de Demarcación del IGN, se encuentra la memoria que ustedes cuentan en sus legajos lo cual va ser sujeto de aprobación y en el último párrafo se concluye que la propuesta de límites territoriales entre los distritos de Cieneguilla y La Molina de la Provincia de Lima presentada por el IMP puede ser graficada sobre la cartografía en referencia. Entonces con este punto ya estamos garantizando que una vez publicada la ley no va a haber ningún problema de que sea graficado sobre la cartografía.
Entones aquí tenemos como estaría quedando la propuesta parte del punto tripartito y continúa hacia este punto que sería el punto posteriormente a ser considerado cuando se tenga que tratar el límite con el distrito de Ate. Que es por las altas cumbres. Tienen en sus manos la memoria descriptiva y pueden observar que se ha utilizado dos series cartográficas la de cinco mil que es de mayor detalle y la de cien mil que encontramos acá en el punto dos; entonces la memoria descriptiva nos menciona que inicia en la cota 693.8 y menciona punto tripartito entre La Molina, Cieneguilla y Pachacámac, este mismo punto ha sido considerado en los dos expedientes anteriores que se les ha manifestado, luego continúa por una línea de cumbres, menciona las cotas que conforman esta línea de cumbres y aquí se hace una mención especial a esta cota porque desde aquí se haría un cambio de escala, lo cual significa que hasta acá hemos trabajado con la escala de cinco mil y a partir de este punto trabajamos con la escala al cien mil, continuamos nuestro recorrido sobre la escala al cien mil y llegamos a la quebrada  La Planicie, ponemos un punto de apoyo acá también, otro punto en esta estribación, este punto ha sido en campo por eso es que se ha tomado esa precisión con mayor detalle y aquí este es nuestro punto final. Esta es la cartografía que ha sido utilizada; nosotros contamos, bueno, su Municipalidad cuenta con vuelos de drones, una cartografía catastral bastante actualizada; sin embargo, hemos utilizado en este caso las dos series cartográficas elaboradas por el IGN justamente para guardar lo que indica la norma que se usará cartografía básica oficial.
Y ésta como les decía es la propuesta final con la que se estaría concluyendo y acá podemos observar como estaría quedando el distrito. Por este lado la colindancia de Pachacámac y esta sería la nueva colindancia que se está  generando con el distrito de Cieneguilla; eso es todo señor Alcalde, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, está en debate ¿Algún Regidor que desee hacer uso de la palabra? Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor Alcalde buenas noches, buenas noches a los vecinos, por su intermedio señor quisiera consultar a la Ingeniera que nos ha expuesto sobre la situación entre Cieneguilla y La Molina ¿Las áreas de habitantes son urbanizaciones habilitadas o no habilitadas? Gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra Ingeniera O’brien.

LA INGENIERA YOLANDA O’BRIEN CHUMPITAZI, REPRESENTANTE DE LA OFICINA DE DEMARCACIÓN TERRITORIAL DEL INSTITUTO METROPOLITANO DE PLANIFICACIÓN - IMP, hemos solicitado información municipal tanto a Cieneguilla como a La Molina y como saben esa zona se encuentra actualmente bajo la jurisdicción de Cieneguilla, y la información que ellos nos han alcanzado es que se encuentran dos urbanizaciones habilitadas, pero según los planos que nos han alcanzado los pobladores habrían otras zonas que están en proceso de ser habilitadas, entonces hemos considerado también esa zona que está en proyecto.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, tiene la palabra Regidora Bianchi.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, señores vecinos; bueno Alcalde, a mí me queda bastante claro este tema, es uno que los vecinos y todos vienen trabajando con bastante anhelo desde hace ya bastante tiempo, estamos hablando de 0.9 kilómetros donde por sentido común los servicios los debería prestar La Molina efectivamente,  para que sea algo que geográficamente sea lógico. Sólo me queda felicitarlo por la gestión y felicitar la perseverancia de los vecinos señor Alcalde, gracias. 
Se producen aplausos y manifestaciones de júbilo de los vecinos presentes.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, yo les pediría a los vecinos que nos abstengamos hacer alguna manifestación, comprendo la alegría, pero para poder desarrollar adecuadamente la Sesión les solicito se mantengan en silencio. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, estimados vecinos, sobre la propuesta de redelimitación que dispone la anexión a La Molina de los núcleos urbanos de La Planicie, dándoles la bienvenida anticipada a la colectividad molinense. Mi voto es a favor como siempre lo consideré.
Quisiera agregar algunas ideas puntuales, la propuesta se sustenta en la aplicación  de los criterios de unidad, continuidad e integración de los núcleos urbanos respecto del distrito; sin embargo, debo advertir que el caso de La Planicie no debe servir de referencia para otros casos distintos en donde una aplicación desmedida del criterio puede conllevarnos a convalidar negocios de tráficos de terrenos como es el caso de las invasiones en las zonas colindantes con el distrito Villa María del Triunfo y otro; con relación al peligro que se suscitaría debo decir que estoy absolutamente de acuerdo con los graves riesgos que conllevaría para la calidad de vida de todos los vecinos de La Molina la ejecución de determinadas acciones de la actual Gestión. Así, los propios vecinos han denunciado la habilitación urbana de oficio del Estadio Municipal la que no tiene ni sentido ni sustento legal,  ello porque las habilitaciones de oficio han sido establecidas para darle solución a problemas vinculados con el saneamiento físico y legal a los asentamientos humanos, agrupaciones de vivienda, entre otros, y no para utilizarlos respecto a un predio municipal con la sola finalidad presumimos, de generar una solución al problema de ausencia de vías para la puesta en marcha del proyecto La Arenera. Y si esto se materializa por una obstinación que no entendemos porque va en contra de los intereses de todos los vecinos de La Molina pues estaremos viendo como en la Calle Acapulco y en las poquísimas vías adyacentes será saturada por un tráfico espantoso que impedirá la salida y entrada a La Planicie como producto del ingreso de vehículos de ese gigantesco proyecto inmobiliario que desemboca en la Calle El Lindero; y ni que decir de la seguridad o la prestación de servicios básicos como el agua potable que hoy escasea. 
Por eso, ya que ahora somos todos vecinos Molinenses les exhorto a tener en cuenta este grave peligro que afectará la calidad de vida de todos nuestros vecinos de La Planicie y en sí de todos los vecinos del distrito en su conjunto; muchas gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidor Harry Mac Bride tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde con su venia, saludando a los Regidores, funcionarios, pero sobre todo a los vecinos presentes por sobre todo; yo quería manifestar simplemente señor Alcalde que por una cuestión de criterio me parece correcto el hecho de la redelimitación que va a tener en este momento el distrito de La Molina, teniendo en cuenta que los vecinos aquí presentes y muchos de los que tienen mucho tiempo en el área han sido, dado el servicio de parte de La Molina, como una cuestión repito de criterio el hecho de darles servicios implicaría que el distrito de Cieneguilla tendría que haber hecho un enorme recorrido para darle algún servicio que probablemente hubiese resultado demasiado costoso.

En ese sentido señor Alcalde mi voto va ser de apoyo a esta redelimitación y simplemente dar la bienvenida a los vecinos que están presentes; muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? bueno, agotado el debate se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 002-2017

La Molina, 18 de enero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA


VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2017, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, referente a la propuesta técnica demarcatoria de redelimitación territorial entre los distritos de Cieneguilla y La Molina; y,      

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con el Artículo I del Título Preliminar de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, “Los gobiernos locales son entidades básicas de la organización territorial del Estado y canales inmediatos de participación vecinal en los asuntos públicos, que institucionalizan y gestionan con autonomía los intereses propios de las correspondientes colectividades; siendo elementos escenciales del gobierno local, el territorio, la población y la organización. Las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local, con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.”; 

Que, mediante Resolución Ministerial Nº 0289-2013-PCM se aprobó el Plan Nacional de Demarcación y Organización Territorial 2013-2016, cuya ejecución precisa en su Artículo 2º, “Será de estricto cumplimiento para todos los organismos competentes del Sistema Nacional de Demarcación Territorial”; lo que constituye un instrumento técnico que tiene como finalidad última sanear los límites territoriales del país;

Que, así tenemos que dicho Plan Nacional de Demarcación y Organización Territorial 2013-2016, al describir el Estado Actual de la Situación o Escenario Actual de la Demarcación y Organización Territorial, señala que, “2.1 La mayor parte del territorio peruano no ha saneado sus límites político-administrativos ni actualizado su cartografía político-administrativa en el marco de la Ley N° 27795. Es decir, es mínima la delimitación territorial político administrativa, saneada y actualizada, en todo nuestro país. (…) La gran mayoría de provincias y distritos basan sus límites en sus leyes de creación político-administrativas decretadas antes de julio del 2002 (fecha de promulgación de la Ley N° 27795) o en los datos censales del INEI. Es decir, la gran mayoría de provincias y distritos, basan actualmente sus circunscripciones territoriales, en límites referenciales que requieren ser saneados y actualizados.”;
Que, al respecto, el Artículo 2° de la Ley Nº 27795 - Ley de Demarcación y Organización Territorial, define a la Demarcación Territorial como “(…) el proceso técnico-geográfico mediante el cual se organiza el territorio a partir de la definición y delimitación de las circunscripciones político-administrativas a nivel nacional. Es aprobada por el Congreso de la República a propuesta del Poder Ejecutivo.”; precisando el Artículo 2.5 de la citada ley que las Acciones Técnicas de Demarcación Territorial “Son las creaciones, fusiones, delimitaciones y redelimitaciones territoriales, traslados de capital, anexiones de circunscripciones, centros poblados. La categorización de centros poblados y cambios de nombre son acciones de normalización. Todas las acciones descritas conforman el sistema nacional de demarcación territorial y las decisiones recaídas sobre ellas constituyen actos de administración, conforme a Ley.”; las cuales, según el Artículo 4º de la misma norma, deben estar sustentadas en criterios técnicos, entre los que se considera “(…) principios de unidad, contigüidad, continuidad e integración, y criterios técnicos de orden poblacional, geográfico, socio-económico y cultural mínimos que justifique la propuesta correspondiente.(…)”;
Que, el Artículo 4º literal f) del Decreto Supremo Nº 019-2003-PCM que aprueba el Reglamento de la Ley Nº 27795, dispone que las Acciones de demarcación territorial se clasifican en Acciones de Normalización, de Regularización y de Formalización, definiéndose las de regularización según el literal h) del referido dispositivo como “(..) las acciones de delimitaciones y/o redelimitaciones territoriales orientadas al saneamiento de los límites territoriales.”; precisando en su Artículo 11º que, “Procede la delimitación y/o redelimitación por carencia, imprecisión o indeterminación de límites territoriales (…)”; 

Que, en el presente caso, si bien por Ley Nº 13981 se crea el Distrito de La Molina, estableciéndose sus límites por el Norte, Sur, Este y Oeste, parcialmente modificados por la Ley Nº 23995, según Informe Técnico Nº 001-2017/JGP remitido por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro mediante Informe Nº 001-2017-MDLM-GDUE/SGPUC, señala que, “Conformados los equipos técnicos de las Municipalidades de La Molina y Cieneguilla, convocada con el Oficio Múltiple Nº 0926-16-IMP-DE de fecha 03 de noviembre del 2016, se constituyen en las instalaciones del Instituto Metropolitano de Planificación de Lima, (…) como resultado se establece lo siguiente: ACTA DE MESA DE TRABAJO TÉCNICO Nº 01: a) (...) Los representantes de ambas municipalidades han tomado conocimiento de la situación del caso demarcatorio entre los distritos de La Molina y Cieneguilla.(…)”; concluyendo ademas dicho Informe Técnico que, “De acuerdo a la verificación efectuada de los límites del Distrito de La Molina, conjuntamente con los representantes de la Municipalidad de Cieneguilla, y con miembros del Equipo Técnico del Instituto Metropolitano de Planificación de Lima, se verificó la condición en los límites de La Molina – Cieneguilla, lo que motiva establecer nuevos límites, (…) que concuerda con los accidentes geográficos que corresponden a las estribaciones (cumbres intermedias) de los Cerros Candela y El Cuarzo, garantizando que los núcleos urbanos de la zona de la Planicie mantengan su continuidad e integración urbana (…)”; de lo cual se puede concluir que ambos distritos no sólo coincidieron en la necesidad de precisar sus límites sino que además, la presente se trataría de una accion de demarcación territorial en la modalidad de regularización al tratarse de una redelimitación sustentada en un elemento urbano de fácil identificación como son las cumbres intermedias de los Cerros Candela y El Cuarzo, según lo señalado por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, lo cual estaría acorde a lo que exige el literal a) del Artículo 11º del Decreto Supremo Nº 019-2003-PCM antes citado, en el sentido que la delimitación o redelimitación debe estar referida a accidentes geográficos y/o elementos urbanos de fácil identificación, entre otros; 
Que, según se advierte del Acta de Mesa de Trabajo Técnico Nº 02, al haber observado las partes que las propuestas no eran coincidentes, se reconsideró la propuesta técnica presentada inicialmente por la Municipalidad de La Molina, garantizando que “(…) los núcleos urbanos de la zona de la Planicie mantengan su continuidad e integración y es coincidente con la propuesa de solicitud de anexión presentada por los vecinos de La Planicie.”, lo cual se encuentra acorde con los criterios técnicos para la demarcación territorial precisados en el Artículo 4° de la Ley Nº 27795 que dispuso que, “Toda iniciativa sobre acciones de demarcación territorial deberá sustentarse en principios de unidad, contigüidad, continuidad e integración, y criterios técnicos de orden poblacional geográfico, socio-económico y cultural mínimo que justifique la propuesta correspondiente.(…)”, esto es, la propuesta demarcatoria acordada entre Cieneguilla y La Molina obedece justamente a establecer la continuidad e integración de los vecinos de La Planicie; 

Que, conforme se puede advertir de los actuados, el Equipo Técnico designado, llevó a cabo conjuntamente con los funcionarios del IMP y de la Municipalidad de Cieneguilla las Mesas Técnicas respectivas, conforme el Plan Nacional de Demarcación y Organización Territorial 2013-2016 antes citado, el cual refiriéndose al Estado Actual de la Situación o Escenario Actual de la Demarcación y Organización Territorial, indicaba, “2.3 (…) La gobernabilidad en la demarcación y organización territorial depende: de la capacidad de generar sinergias de trabajo que logren concretar y desplegar alianzas estratégicas; del involucramiento de los actores sociales locales, regionales y nacionales, no solo en la implementación de un conjunto de instrumentos o mecanismos de solución (tales como el Arbitraje Territorial y las Consultas Poblacionales) de las controversias territoriales; sino también, y fundamentalmente, en la promoción, convocatoria y logro de compromisos y consensos para la construcción del territorio adecuado para el logro del desarrollo sostenible con calidad de vida que todos añoramos. En esta perspectiva, es clave el funcionamiento del Tribunal de Arbitraje Territorial (basado en la Ley N° 29533); el despliegue de la Consulta Poblacional (basado en el D.S. 063-2012-PCM); y el desarrollo de las Mesas Técnicas Estratégicas (basado en el D.S. 019-2003-PCM).”;

Que, es preciso mencionar que según señala la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y además se advierte de los actuados, mediante Acta de Mesa de Trabajo Técnico Nº 1 los representantes de ambas municipalidades reconocieron la necesidad de gestionar la demarcación entre sus distritos, acordando también remitir sus propuestas, lo cual se puede advertir de las Actas de Mesa de Trabajo Técnico Nº 2, 3 y 4 en las cuales se deja constancia que se acordó trabajar los límites sobre la base de la Carta Nacional del Instituto Geográfico Nacional (IGN) y Plano Urbano Topográfico del IGN, esto es, se ha verificado la cartografía nacional, de conformidad con el Artículo 25º del Decreto Supremo Nº 019-2003-PCM, que aprueba el Reglamento de la Ley Nº 27795, Ley de Demarción y Organización territorial, que dispone “(…) El Órgano Técnico de Demarcación Territorial (…) verificará, evaluará y elaborará la propuesta técnica de delimitación y redelimItación integral de su territorio provincial, de acuerdo con la documentación técnico - geográfica y cartográfica existente (…)”;

Que, conforme a lo anteriormente dicho, se puede advertir que dada la intervención de los municipios involucrados en la presente redelimitación, resulta de aplicación la Ley Nº 29533 – Ley que implementa mecanismos para la delimitación territorial, que tiene como objeto implementar como mecanismos para la delimitación territorial, los acuerdos de límites entre gobiernos locales, precisando en su Artículo 6º que, “Para los casos de controversia de límites internos en un determinado tramo o sector de la provincia de Lima o de la Provincia Constitucional del Callao, los Alcaldes distritales realizan la suscripción del acta de acuerdo de límites, previa autorización expresa de los concejos municipales respectivos..(…)”, en mérito a lo cual es que el IMP remite a este Corporativo Municipal el Acta de Reunion de fecha 20.12.2016, que incluye la propuesta Técnica Demarcatoria, a fin que reciba el respaldo mediante aprobación del Concejo Distrital de La Molina, debiendo autorizarse además al Señor Alcalde a suscribir el Acta de Acuerdo de Límites, a fin de continuar con el correspondiente trámite ante la Presidencia del Consejo de Ministros, según lo preveé el segúndo párrafo del Artículo 6º antes citado;
Que, con Oficio Múltiple Nº 1141-16-MML-IMP-DE de fecha 28.12.2016, registrado con Expediente N° 15566-2016, la Dirección Ejecutiva del Instituto Metropolitano de Planificación, como Órgano Técnico de Demarcación y Organización Territorial de la provincia de Lima, solicita se remita el Acuerdo de Concejo que respalde la propuesta técnica de límites territoriales entre los Distritos de Cieneguilla y La Molina y autorice al Alcalde la firma del Acuerdo de limites territoriales; 

Que, mediante Informe Nº 001-2017-MDLM-GDUE/SGPUC, visado por la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro ratifica y remite el Informe Técnico Nº 001-2017/JGP en el cual se da cuenta de las reuniones de trabajo llevadas a cabo con los equipos técnicos de las Municipalidades de Cieneguilla y La Molina, asi como de las verificaciones efectuadas en campo que han permitido arribar a la propuesta de límites territoriales entre ambos distritos;

Que, con Informe N° 003-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito a la prerrogativa de los gobiernos locales de intervenir en la gestión del territorio así como al amparo del Plan Nacional de Demarcación Territorial 2013-2016 aprobado mediante Resolución Ministerial Nº 0289-2013-PCM y el Informe Técnico Nº 001-2017/JGP remitido con Informe Nº 001-2017-MDLM-GDUE/SGPUC de la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, con el visto bueno de la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, que expresan conformidad a la Propuesta Técnica Demarcatoria entre los Distritos de Cieneguilla y La Molina, remitida por el Instituto Metropolitano de Planificación, por encontrarse conforme a lo acordado en las distintas mesas técnicas de la cual dicha Subgerencia – a través de sus técnicos - ha sido participante y encontrándose el presente procedimiento ajustado a la normatividad vigente contenida en la Ley Nº 27795 - Ley de Demarcación y Organización Territorial, su Reglamento aprobado por el Decreto Supremo Nº 019-2003-PCM y la Ley Nº 29533 - Ley que implementa mecanismos para la delimitación territorial, considera legalmente viable la aprobación de la propuesta técnica demarcatoria de redelimitación entre los distritos de Cieneguilla y La Molina;

Que, mediante Memorando Nº 001-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   

Que, posteriormente de haberse emitido el Dictamen Conjunto N° 01-2017, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, con Informes Nº 014-2017-MDLM-GDUE/SGPUC y Nº 022-2017-MDLM-GDUE/SGPUC, la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro remite los Informes Técnicos Nº 008-2017/JGP y Nº 015-2017/JGP comunicando que vía Email se ha recepcionado por parte del Instituto Metropolitano de Planificación, el Acta de Trabajo respecto a la revisión de propuesta de límites entre los distritos de Cieneguilla y La Molina, mediante el cual confirma que el trazo del límite es graficable en la cartografía y es más detallado. Asimismo, precisa que concuerda con la descripción del IMP y que guarda relación con el Acta de la Mesa Técnica de fecha 20 de diciembre del 2016, y considerando la recomendación del IMP, sería pertinente reemplazar la descripción del Acta de reunión del 20 de diciembre del 2016 por la descripción del Acta de Trabajo IGN – IMP de fecha 06 de enero del 2017, manteniendo invariable el Plano conformante del Acta de la Mesa Técnica de fecha 20 de diciembre del 2016; documentación que es ratificada por la Gerencia de Asesoría Jurídica con Informe N° 010-2017-MDLM-GAJ y la Gerencia Municipal con Memorando N° 003-2017-MDLM-GM;

Que, el Artículo N° 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referida a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresa la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional; 

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2017, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, considerando la recomendación efectuada por el Instituto Metropolitano de Planificación respecto al Acta de Trabajo IGN - IMP de fecha 06 de enero del 2017, y de  conformidad con lo dispuesto en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad, y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;   
ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la propuesta técnica demarcatoria de redelimitación territorial entre los distritos de Cieneguilla y La Molina.
ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Acta de acuerdos de límites entre los Distritos de Cieneguilla y La Molina, referida a la propuesta técnica demarcatoria señalada en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo.   
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, así como al Equipo Técnico de la Municipalidad de La Molina para el proceso de Demarcación y Organización Territorial, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.    

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE   

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta,  a efectos de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo de Concejo aprobado, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 19:31 horas.
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