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ACTA N°  004-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 25 DE ENERO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 21:21 horas del día miércoles 25 de enero de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, se excusó por razones de trabajo y solicitó Licencia.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, y Sra. Ericka Otárola Guillén, Gerente de Desarrollo Humano.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la segunda Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 25 de enero de 2017. Señor Secretario, sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la segunda Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 25 de enero de 2017. 

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, en esta Estación se tienen los siguientes temas: 

Primero, el Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Hermanamiento entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Municipalidad del Rímac.

En segundo orden el Dictamen N° 04-2016 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuesta de Condecoración, de conformidad con la Ordenanza N° 099 -  Ordenanza que regula el otorgamiento de las Condecoraciones y su modificatoria mediante Ordenanza N° 142.

Tercero, el Dictamen N° 01-2017 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuestas de Condecoraciones, de conformidad con la Ordenanza N° 099 -  Ordenanza que regula el otorgamiento de las Condecoraciones y su modificatoria mediante Ordenanza N° 142, a otorgarse en Sesión Solemne, con ocasión del 55° Aniversario del Distrito de La Molina. 
EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación de Orden del Día los puntos señalados precedentemente.

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, hemos recibido en Despacho los siguientes documentos: 
La Carta N° 06-2016-MDLM-ZRBS de fecha 22 de diciembre del 2016, presentada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 02 al 05 de enero de 2017.

También la Carta de fecha 13 de enero de 2017, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, por la que solicitó Licencia por motivos personales, del 19 al 23 de enero y del 27 al 29 de enero de 2017.

La tercera Carta presentada por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, por la que solicita Licencia por motivos laborales, para las dos Sesiones Ordinarias a realizarse el día 25 de enero de 2017. 
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, con eficacia anticipada en cuanto correspondan, puedan pasar a la Orden del Día, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por  Unanimidad. Pasan a la Estación Orden del Día.

Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún informe, sírvanse solicitarlo levantando la mano. No habiendo informes, pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S
EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse manifestarlo levantando la mano? Bien, voy a formular un pedido al Concejo el pedido que traigo a consideración del Concejo es proponer un Acuerdo para que el Concejo se pronuncie respecto a expresar nuestro rechazo al cobro del peaje ubicado en la Vía de Evitamiento. Específicamente en la Av. Separadora Industrial por ser un peaje inviable, anti técnico que afecta el derecho constitucional de libre tránsito de las personas que desean ingresar al distrito de La Molina, perjudicando directamente a la población de los distritos de La Molina, Ate, Santa Anita y Cieneguilla; segundo, por esa razón también proponer exhortar a la Municipalidad Metropolitana de Lima, llevar a cabo las acciones de su competencia, que permitan de manera urgente dejar sin efecto el peaje de la Vía de Evitamiento y la Separadora Industrial; y tercero, disponer a la Secretaría General, haga llegar a la Municipalidad de Lima el presente Acuerdo de Concejo, así como las firmas de los ciudadanos que han expresado también el rechazo al funcionamiento de este peaje de la Vía de Evitamiento y la Av. Separadora Industrial. Asimismo encargar a la Gerencia de Tecnologías de Información y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional la difusión del presente Acuerdo de Concejo.     

Vamos a someter a votación esta solicitud para ponerla en debate, los señores Regidores que estén de acuerdo con que pase a la Orden día, sírvanse levantar la mano. Bien, aprobado por Unanimidad.

No habiendo más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA

EL SEÑOR ALCALDE, como primer punto de la Orden del Día tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, el primer punto es el Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Hermanamiento entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Municipalidad del Rímac.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna inquietud de los señores Regidores? Sino para someter a votación. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, no sería conveniente que la Gerente nos dé un alcance sobre este asunto muy breve.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos a solicitarle entonces a la señora Ericka Otárola, Gerente de Desarrollo Humano que pueda informar sobre los alcances de este Convenio; tiene la palabra Sra. Ericka Otárola Guillén.

LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, muy buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, con su venia, voy a presentar la propuesta de Convenio de Hermanamiento entre la Municipalidad de La Molina y la Municipalidad del Rímac. Esta propuesta tiene un inicio de las gestiones a razón de la propuesta de Convenio que mediante Oficio N° 246-2016, presenta la Municipalidad del Rímac en el que manifiestan que tienen el espíritu de extender lazos que vinculen a sus vecinos a la educación, cultura y recreación, desarrollando actividades conjuntas que estimulen el bienestar de los ciudadanos con una especial atención en niños y adolescentes.

Este Convenio de Hermanamiento tiene como objetivo principal desarrollar acciones y/o esfuerzos para promover el conocimiento de los ciudadanos, incrementar el bienestar de los vecinos de ambos distritos; empleando la cultura como elemento dinamizador de la sociedad.

Para la implementación se realizarían talleres, seminarios, charlas, a través de material didáctico y audiovisual, con la finalidad de alcanzar los objetivos establecidos. Además se integrarán programas, proyectos, capacidades, conocimientos y esfuerzos, fomentando diversos espacios para el desarrollo personal, educativo, cultural, dirigidos a niños, niñas, jóvenes y adultos mayores de ser el caso en ambos distritos.

Los ejes de acción son el intercambio de conocimiento a través de pasantías, asistencia técnica sobre el desempeño y funcionamiento de diversos programas sociales, culturales, enmarcado en el desarrollo humano, promoviendo la ejecución de los mismos, sujeto a los presupuestos institucionales; proponer líneas de trabajo conjunto y de interés común, para la realización de labores vinculadas a la ejecución del presente Convenio de Hermanamiento; y apoyar conforme a la disponibilidad presupuestal de cada Institución, todo tipo de proyectos o campañas relacionadas con el desarrollo social, psicológico, cultural y de salud, previa coordinación entre las partes.  Es decir se realizan a través de un cronograma de trabajo sobre las actividades que se ejecutaría.
La vigencia del Convenio es de cuatro (04) años, computados a partir de la firma del mismo, se va a realizar la coordinación de éste a través de la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo; muchas gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna intervención de los señores Regidores? sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 010- 017

La Molina, 25 de enero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Convenio de Hermanamiento entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Municipalidad Distrital del Rímac; y,         

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo I del Título Preliminar de La Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala “(…) Las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines”; lo cual se complementa con el Artículo IV de la misma sección, que señala, “Los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.”; asimismo el Artículo 82º de la Ley acotada, prescribe, “Las municipalidades, en materia de educación, cultura, deportes y recreación, tienen como competencias y funciones específicas compartidas con el gobierno nacional y el regional, las siguientes: 1. Promover el desarrollo humano sostenible en el nivel local, propiciando el desarrollo de comunidades educadoras. (…) 19. Promover actividades culturales diversas.”; 
Que, el Artículo 77º numeral 1 de la Ley Nº 27444 – Ley del Procedimiento Administrativo General- establece, “Las entidades están facultadas para dar estabilidad a la colaboración interinstitucional mediante conferencias entre entidades vinculadas, convenios de colaboración u otros medios legalmente admisibles.”; lo cual evidencia que las municipalidades se encuentran facultadas a suscribir convenios entre sí;

Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que le corresponde al Concejo Municipal Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios Interinstitucionales; 

Que, mediante Oficio Nº 246-2016-A/MDR, registrado con Expediente Nº 14104-2016, la Municipalidad del Rímac remite a la Municipalidad de La Molina la propuesta de Convenio, a fin de desarrollar actividades conjuntas que estimulen el bienestar de la población, con una especial atención en los niños y adolescentes;

Que, la citada propuesta, tiene como objetivo principal desarrollar acciones y/o esfuerzos para incrementar el bienestar de los vecinos, promover el conocimiento de los ciudadanos y emplear la cultura como elemento dinamizador de la sociedad, a través de la implementación de talleres, seminarios, charlas, utilizando material didáctico y audiovisual, con la finalidad de alcanzar los objetivos establecidos. Integrará programas, proyectos, capacidades, conocimientos y esfuerzos, fomentando diversos espacios para el desarrollo personal, cultural, deportivo y de enseñanza dirigida a niños, niñas, jóvenes y adultos de ambos distritos; lo cual en efecto se encuentra dentro de las funciones que la Municipalidad de La Molina y la Municipalidad del Rímac deben cumplir en su calidad de gobiernos locales;

Que, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo mediante Informe Nº 026-2017-MDLM-GDH-SGECDT, en relación a dicha propuesta señala que, “La Municipalidad de La Molina cuenta con los programas educativos culturales, “Cuenta Cuentos” y la “Biblioteca Móvil”, programas que se ejecutan como parte del “Plan Municipal del Libro y la Lectura 2016 - 2021”, cuyo objetivo principal es incentivar el hábito a la lectura desde la temprana edad hasta el adulto mayor, entre la comunidad molinense; precisando además que este tipo de actividades que viene desarrollando la Municipalidad de La Molina, es importante promocionarlas y darlas a conocer a diferentes distritos, que, mediante el intercambio de experiencias puedan ejecutarlas en beneficio de su comunidad, logrando que La Molina se convierta en un distrito cultural frente a los demás distritos de la capital. En tal sentido, dicha Subgerencia, considera en esta oportunidad, celebrar con la Municipalidad del Rímac, un convenio de hermanamiento con el fin de materializar el apoyo mutuo e intercambio de experiencias, que permitan el cumplimiento del objetivo establecido; señala además que, el apoyo en proyectos, campañas, de desarrollo social, psicológico, cultural y de salud se realizará conforme a la disponibilidad presupuestal de cada institución y previa coordinación entre las partes, por lo que adjuntan una nueva propuesta de convenio, en el cual incluyen en la cláusula cuarta, como ejes de acción los siguientes:“4.1 Intercambio de conocimientos a través de pasantías, asistencia técnica sobre el desempeño y funcionamiento de diversos programas sociales, culturales, enmarcado en el desarrollo humano, promoviendo su ejecución, sujeto a los presupuestos institucionales. 4.2 Proponer líneas de trabajo conjunto y de interés común, para la realización de labores vinculadas a la ejecución del presente convenio. 4.3 Apoyar, conforme a la disponibilidad presupuestal de cada institución, todo tipo de proyectos o campañas relacionadas con el desarrollo social, psicológico, cultural y salud, previa coordinación entre las partes.”; siendo ratificado por la Gerencia de Desarrollo Humano con Memorando Nº 020-2017-MDLM-GDH;

Que, con Memorando Nº 042-2017-MDLM/GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional señala que las actividades a ser desarrolladas en el marco del convenio se encuentran vinculadas con las actividades programadas en el Plan Operativo de la Gerencia de Desarrollo Humano. Asimismo, el citado convenio de Hermanamiento es consecuente con los objetivos estratégicos definidos en el Plan de Desarrollo Local Concertado 2012-2021 considerándose el objetivo general de mejorar la calidad de vida de los ciudadanos, promoviendo el desarrollo integral de la educación y la cultura en el distrito; motivo por el cual emite su opinión favorable;

Que, a través del Informe N° 012-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito a la conformidad de las unidades orgánicas que intervendrán en el cumplimiento de los compromisos de la Municipalidad, así como del informe favorable de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, considera viable la aprobación del Convenio de Hermanamiento entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Municipalidad Distrital del Rímac, debiendo los actuados elevarse al Concejo Municipal para su aprobación, de considerarlo pertinente; 

Que, mediante Memorando Nº 005-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 

ACORDÓ:   

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la suscripción del Convenio de Hermanamiento entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Municipalidad Distrital del Rímac, que consta de trece (13) cláusulas formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto desarrollar acciones y/o esfuerzos para incrementar el bienestar de los vecinos, promover el conocimiento de los ciudadanos y emplear la cultura como elemento dinamizador de la sociedad, mediante la implementación de talleres, seminarios, charlas, a través de material didáctico y audiovisual, en beneficio de la población de ambos Distritos. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Hermanamiento entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Municipalidad Distrital del Rímac.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo y demás unidades orgánicas pertinentes el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE     
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, gracias también a la Dra. Ericka Otárola Guillén.  

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es el Dictamen N° 04-2016 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuesta de Condecoración, de conformidad con la Ordenanza N° 099 -  Ordenanza que regula el otorgamiento de las Condecoraciones y su modificatoria mediante Ordenanza N° 142, mediante el cual dicha Comisión recomienda condecorar con la Medalla de La Molina a la señora María Luisa de Cossío de Gonzáles Posada.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente.

EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna inquietud de los señores Regidores? sino para someter a votación, sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 011-2017

La Molina, 25 de enero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 04-2016 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad Distrital de La Molina; y, 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley Nº 30305 - Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo Cuarto de la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, establece que la condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal, otorgando la prerrogativa de asistir a toda ceremonia municipal ocupando puestos especiales en orden al mérito adquirido;

Que, el Artículo Sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo de Concejo, a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, habiendo dicha Comisión emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Molina, a la señora María Luisa de Cossío de Gonzáles Posada, quien reúne los méritos y requisitos exigidos para acceder a tal distinción que la Municipalidad de La Molina otorga, elevando la propuesta al Concejo para que en Sesión determine su otorgamiento;

Que, el Honorable Concejo de La Molina, reconoce la trayectoria de la señora María Luisa de Cossío de Gonzáles Posada, por su destacada labor social en la prevención del consumo de drogas y la rehabilitación de niños y niñas fármaco dependientes, habiendo dedicado su vida a la lucha contra el consumo de éstas sustancias dañinas que atentan contra la salud y el desarrollo normal de los menores de edad; determinando se le otorgue la Medalla de La Molina, como máxima condecoración que otorga el Distrito de La Molina a las altas personalidades ciudadanas, como la descrita en el presente párrafo;     

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo establecido en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, así como lo dispuesto en la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones en el Distrito de La Molina, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;   

ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR con la “MEDALLA DE LA MOLINA” a la señora MARÍA LUISA DE COSSÍO DE GONZÁLES POSADA, con ocasión del 55° Aniversario del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su invalorable dedicación y destacada labor social en la prevención del consumo de drogas y rehabilitación de niños y niñas fármaco dependientes.    

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE 
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto señor Alcalde es el Dictamen N° 01-2017 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuestas de Condecoraciones, de conformidad con la Ordenanza N° 099 -  Ordenanza que regula el otorgamiento de las Condecoraciones y su modificatoria mediante Ordenanza N° 142, a otorgarse en Sesión Solemne, con ocasión del 55° Aniversario del Distrito de La Molina, mediante el cual dicha Comisión recomienda condecorar con la Medalla de La Rinconada al señor Oscar Manuel Lizarzaburu Gálvez y con la Medalla al mérito al señor Félix Ricardo Rosas Rosas. 

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 12 A - 2017   

La Molina, 25 de enero de 2017

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2017 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad Distrital de La Molina; y, 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley  Nº 30305 - Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo Cuarto de la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, establece que la condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal, otorgando la prerrogativa de asistir a toda ceremonia municipal ocupando puestos especiales en orden al mérito adquirido;

Que, el Artículo Sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo de Concejo, a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, habiendo dicha Comisión emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Rinconada al señor Óscar Manuel Lizarzaburu Gálvez, quien reúne los méritos y requisitos exigidos para acceder a tal distinción que la Municipalidad de La Molina otorga, elevando la propuesta al Concejo para que en Sesión determine su otorgamiento; 

Que, el Honorable Concejo de La Molina, reconoce la trayectoria del señor Óscar Manuel Lizarzaburu Gálvez, por su sobresaliente desempeño como integrante del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú, habiendo participado en operaciones de rescate de personas en lugares de desastres naturales y artificiales en el ámbito nacional e internacional; determinando se le otorgue la Medalla de La Rinconada, como condecoración y distinción de honor concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional;       

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo establecido en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, así como lo dispuesto en la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones en el Distrito de La Molina, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;   

ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR con la “MEDALLA DE LA RINCONADA” al señor ÓSCAR MANUEL LIZARZABURU GÁLVEZ, con ocasión del 55° Aniversario del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño como integrante del Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú y su invalorable participación en operaciones de rescate de personas en lugares de desastres naturales y artificiales en el ámbito nacional e internacional.     

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 12 B - 2017   

La Molina, 25 de enero del 2017

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2017 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad Distrital de La Molina; y, 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley  Nº 30305 - Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo Cuarto de la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, establece que la condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal, otorgando la prerrogativa de asistir a toda ceremonia municipal ocupando puestos especiales en orden al mérito adquirido;

Que, el Artículo Sexto de la precitada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo de Concejo, a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, habiendo dicha Comisión emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla al Mérito al señor Félix Ricardo Rosas Rosas, quien reúne los méritos y requisitos exigidos para acceder a tal distinción que la Municipalidad de La Molina otorga, elevando la propuesta al Concejo para que en Sesión determine su otorgamiento; 

Que, el Honorable Concejo de La Molina, reconoce la trayectoria del señor Félix Ricardo Rosas Rosas, por su sobresaliente desempeño y apoyo incondicional a los vecinos del distrito, consiguiendo la ejecución de obras en favor de la comunidad de la Urbanización El Cascajal. Como vecino y colaborador ha ocupado el cargo de Presidente de la Asociación de Residentes y Propietarios de dicha Urbanización; además ha apoyado de manera decidida en la construcción de la Plaza Biblioteca, pronto a inaugurarse; determinando se le otorgue la Medalla al Mérito, la cual se concede a las personas por su prominente dedicación al fomento y desarrollo de prácticas propias de la actividad humana en sus diversas expresiones ejercitadas dentro del distrito de La Molina;        

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo establecido en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, así como lo dispuesto en la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones en el Distrito de La Molina, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;   

ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR con la “MEDALLA AL MÉRITO” al señor FÉLIX RICARDO ROSAS ROSAS, con ocasión del 55° Aniversario del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño y apoyo incondicional a los vecinos del distrito, como gestor de obras en favor de la Urbanización El Cascajal, así como por su invalorable participación de manera decidida en la construcción de la Plaza Biblioteca, pronto a inaugurarse.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE   

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto señor Alcalde es el pedido efectuado por usted, respecto al tema del peaje de la Av. Separadora Industrial.

EL SEÑOR ALCALDE, en efecto, bien, como ustedes conocen seguramente que en el año 2009, la Municipalidad Metropolitana de Lima, suscribió el Contrato de Concesión del Proyecto Línea Amarilla, con la empresa Línea Amarilla S.A.C. - LAMSAC, para que construya, conserve y explote la infraestructura vial del proyecto línea amarilla, consistente en dos secciones, estando comprendida en la Sección 1: Vías existentes, la autopista vía evitamiento, desde el tramo de la intersección con la Av. Javier Prado hasta la Av. Habich; siendo que la Av. Separadora Industrial se inicia en la vía de evitamiento.

Nosotros hemos a la luz de este contrato desde el año 2011, hemos venido reclamando reiterativamente a la Municipalidad de Lima, sobre esta situación absurda de cobrar por ingresar a la Av. Separadora Industrial, desde nuestro punto de vista y como lo hemos sustentado siempre y recuerden ustedes antes inclusive las casetas de peaje que se incorporan desde la Av. Separadora Industrial hacia el norte es decir hacia el ingresar a la vía de evitamiento siempre han estado en esa ubicación y no había ningún problema; sin embargo, la caseta de ingreso hacia Separadora Industrial no existía, estaba antes conjuntamente con toda la plaza de peaje estaba antes de ingresar a la Av. Separadora Industrial, la última caseta era la que señalaba Separadora Industrial, giro de derecha y uno tenía que ingresar a la caseta de derecha para tomar la Av. Separadora Industrial, pero era un cobro que se hacía específicamente sobre la Vía de Evitamiento. Posteriormente cuando se decide desplazar las plazas de peaje un poco al norte en unos metros más, 80 metros aproximadamente, es que el peaje de ingreso se sincera específicamente sobre la Av. Separadora Industrial, tal es así que ahora por transitar veinte metros, treinta metros, cuarenta metros de la Separadora Industrial ya tenemos que pagar al peaje para que luego finalice la concesión a ochenta metros más; entonces esta situación que siempre los vecinos la han manifestado nosotros la hemos conversado con Lima porque nos parece que es un absurdo ¿No?

Sin embargo, en nuestras conversaciones con la gestión anterior de Lima Metropolitana se logró contemplar algunas obras importantes que debieron hacerse, desde ese punto de vista nosotros habíamos quedado satisfechos en todo caso porque íbamos a tener algunas mejoras considerables en el aspecto vial porque hoy soportamos todo el congestionamiento que se hace sobre la zona de Camacho, Eucaliptos, José Antonio, Santa Rosa y una serie de calles que están comprendidas en Camacho, se ven pues saturadas y congestionadas porque la gente no quiere pagar este peaje y prefiere circular utilizando la Av. Javier Prado y todas estas calles que estamos señalando. Entonces si está afectando en la zona y las obras que en todo caso se habían previsto fueron de alguna manera cedidas, inicialmente cuando nosotros iniciamos estas conversaciones, la gestión anterior logró un proyecto de inversión pública que planteaba un viaducto en la Av. Las Palmeras, sobre la Av. Las Palmeras se elevaba este viaducto y permitía el ingreso hacia la zona sur, es decir con ruta hacia Javier Prado y desde la Vía de Evitamiento se elevaba un viaducto de ingreso hacia Las Palmeras, esto iba a posibilitar que ya  no se tuviera esta solución a nivel con semáforos que hoy existe en Evitamiento con Las Palmeras, rompían los semáforos y el ingreso por Las Palmeras y Evitamiento era fluido, muy fluido, eso planteaba este código que el SNIP había registrado, por aquí tenemos el número ¿Me parece? Pero sin embargo, también luego la gestión anterior hizo algunas negociaciones en el contrato con la posteriormente llamada Vía Parque Rímac en la cual asume ejecutar este proyecto en Las Palmeras con Evitamiento, justamente para compensar el peaje. Tan es así que nosotros hemos recibido y existe documentación que ya el Concesionario en ese momento Vía Parque Rímac nos hace saber de qué esa obra había sido incorporada bajo el contrato y que se va a ejecutar en el año 2013, es lo que nosotros tuvimos conocimiento.

El año 2013 tuvo retrasos, se nos informó que las obras se habían retrasado un poco y que indefectiblemente se iban a ejecutar a finales del 2014; fue así que nuevamente recibimos la visita en su momento de los funcionarios de Vía Parque Rímac, para coordinar acciones y sensibilizar a la población en esta zona de La Molina para que conozcan el procedimiento constructivo estos eran elementos prefabricados, metálicos que iban a interrumpir la circulación en Las Palmeras solamente durante la noche, parcialmente en un 50% que era parte del valor agregado que se había otorgado para que la circulación no se vea perjudicada y así se hizo se sensibilizó a la población en su momento y las obras iniciaban, pero ya el Alcalde electo Castañeda Lossio en ese momento en este tercer período que ya viene ejerciendo, solicitó que no se ejecutaran las obras porque se iba a renegociar los contratos, fue así que ya en el 2015 se renegocia el contrato y esta obra se suspende llevando esos recursos al Puente Bella Unión, y por ende nos hemos quedado sin obra que realmente justifique en todo caso un pago, porque nos viene perjudicando no solamente con el hecho de tener que pagar sino también con el congestionamiento que sufrimos porque todo carga sobre el Óvalo Monitor y Javier Prado.

Entonces, de igual modo también en el Presupuesto Participativo del año 2013, la gestión de Villarán había considerado tanto en el 2012 como en el 2013 se dieron obras en el eje de la Av. Separadora Industrial toda la semaforización que al final hemos terminado haciendo nosotros como Municipalidad Distrital, en algunas de las intersecciones de Separadora se iba a semaforizar, se iba a ampliar y se iba a mejorar la situación del mal estado en el que Separadora está, porque Lima no invierte recursos aquí, entonces se iba a mejorar toda esa condición y el presupuesto participativo lo había considerado. Del mismo modo también había contemplado una solución de tráfico en evitamiento con Separadora Industrial, esto tampoco se ha cumplido, nada de lo que habíamos ganado del Presupuesto Participativo se ha cumplido ni parece que se va a cumplir; entonces por ende el perjuicio es mayor porque estas obras beneficiaban a este sector y le mejoraba mucho la circulación. Entonces, en ese orden de situaciones es que nosotros hemos planteado pues que ya al conocer que no hay ninguna infraestructura que mejore la situación; también hemos planteado el retiro de este peaje anti técnico y lesivo que está en este sector de La Molina y otros distritos y por ello ahora proponemos este Acuerdo de Concejo y está en debate. No sé si alguno de ustedes señores Regidores tiene alguna consideración; Regidor Harry Mac Bride tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, recuerdo como si fuera ayer cuando en nuestro aniversario celebramos por los S/. 44’000,000.00 que nos pasaba Lima Metropolitana en la gestión de la señora Susana Villarán; y luego recuerdo también como si fuera ayer las veces que le pedí que yo pudiera salir porque no tenía ningún problema en reclamar, no solamente era eso sino también había una intersección en Los Frutales con Javier Prado, que nosotros habíamos identificado como un problema allí podíamos tener una intervención y una ayuda económica para eso, adicionalmente  a la Av. La Molina que ya hubiera estado hecha, lista y hubiéramos podido estar disfrutando de eso. Por otro lado señor Alcalde, si pues es verdad que en la gestión de la señora Villarán nosotros tuvimos la mala suerte de que todo lo que se prometía no se ejecutaba y así se pasaron los cuatro años de esa gestión.

Por otro lado señor Alcalde, usted sabe que yo pertenezco al Partido de Solidaridad Nacional, pero por encima de todo señor Alcalde lo que yo anhelo es que el distrito pueda dejar de padecer el tema que tiene que ver con el tránsito y con la vialidad en el distrito. En ese sentido señor mi voto va ser a favor de este Acuerdo de Concejo a pesar de estar encontrado con una decisión que tiene que ver enfrentar primero a mis vecinos antes que a mi partido; gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidora Carla Bianchi tiene la palabra.

LA SEÑORA REGIDOR CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor Alcalde buenas noches, a ver señor Alcalde entonces en resumen tenemos gestionando esta obra desde el 2010 con ya un presupuesto aprobado, con código SNIP que hubiera justificado tener un peaje, evidentemente si no tenemos la obra y tal parece que no la vamos a tener, porque los fondos han sido destinados al puente, no tiene ningún sentido el peaje no es justo que para entrar a nuestra casa si venimos del Centro de Lima por ejemplo estemos pagando sobre evitamiento un peaje avanzando hasta el Trébol dando la vuelta y volver a pagar peaje para entrar por Separadora estaríamos pagando dos veces, y creo que si nuestros vecinos de Lima norte han podido hacer valer un derecho para poder entrar a sus casas libremente, a nosotros nos corresponde tener el mismo derecho; también creo que el problema principal en La Molina es el tránsito tanto para entrar como para salir.

Mucha gente para no pagar el peaje está entrando y sobrecargando Javier Prado cuando perfectamente podrían utilizar Separadora Industrial para acceder no solamente a La Molina, sino también a Ate, Santa Anita, incluso también la gente que va a Cieneguilla, hacia Pachacámac, son muchos distritos en Lima Este los involucrados; entonces, creo que hay que darle prioridad porque es un tema urgente bueno el tráfico no es solamente en La Molina evidentemente sino es en todo Lima, pero hay que empezar a tomar decisiones ya no podemos seguir dilatándolo por más años ¿Cuántos años más? Va a venir otro Alcalde quizás a futuro y va a volver a negociar el tema y veremos Dios sabe cuándo, tampoco  podemos estar esperando.

Mi voto va a ser a favor evidentemente, porque me parece absolutamente injusto que tengamos que seguir pagando peaje sin tener una obra que lo justifique; gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra. 

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, me acuerdo yo cuando ingresé no más acá a la Municipalidad en el 2015, tuve la oportunidad de conversar con usted y le manifesté mi preocupación de Separadora Industrial, ya que para entrar a nuestra casa había que pagar y eso no era posible, y creo que ahora han entendido, no solamente nosotros La Molina sino Ate, Santa Anita, Cieneguilla, Pachacámac y creo que están de acuerdo con nosotros.

Yo por supuestamente vivo en La Molina y definitivamente mi voto es favorable porque esto no debe continuar, nos dicen una cosa y después cambian de parecer creo que quieren que pase otro Puente Piedra donde haya muertos, donde crucemos camiones, tiremos piedras, creo que a eso no debemos llegar somos lo suficientemente educados y personas razonables, pero no que se abuse en esa forma señor; mi voto va ser favorable; gracias señor.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidor Montoya tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, mi voto va ser a favor del rechazo del peaje por cuanto es un peaje abusivo, un peaje que nunca se debió cobrar, solamente por usar 80 metros, y además congestionar el tráfico a los vecinos de La Molina y demás distritos que ingresan por este peaje. A raíz de los acontecimientos de las diferentes empresas que vienen seccionando las vías como Obredecht y otras, se supone que hay un sobre costo en el sistema de mantenimiento de vías por tanto debe de apelar en estos momentos a retirar el peaje porque yo creo que es abusivo; eso es todo señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidora Navarro tiene la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA FRANCISCA FAUSTA NAVARRO HUAMANÍ, señor Alcalde, mi voto también va ser a favor, yo creo que en estas últimas semanas hemos estado nosotros apoyando allí en el cacerolazo, también invito al resto de los Regidores a acoplarse; y bueno también decirle al Alcalde Castañeda que nos escuche y si en Puente Piedra les resultó la marcha pues yo le pido al Alcalde de Lima que nos escuche y que no nos discrimine y seguiremos en la lucha Alcalde allí vamos a estar con usted al pie del cañón; gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Sometemos a votación, los Regidores que estén de acuerdo con justamente elevar este Acuerdo de Concejo en los alcances que hemos señalado, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 013-2017

La Molina, 25 de enero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Moción de Orden del Día presentada por el Alcalde del Distrito de La Molina, Señor Juan Carlos Martín Zurek Pardo Figueroa; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley N° 30305, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo IV del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción; asimismo el Artículo 81° de la citada Ley, señala como función específica de las Municipalidades Provinciales, normar, regular y planificar el transporte terrestre a nivel provincial;

Que, la Municipalidad Metropolitana de Lima, suscribió el 12 de noviembre del 2009, el “Contrato de Concesión del Proyecto Línea Amarilla” con la empresa Línea Amarilla S.A.C - LAMSAC, para que construya, conserve y explote la infraestructura vial del Proyecto Línea Amarilla, consistente en dos Secciones, para lo cual se le concedió el aprovechamiento económico de los bienes de la concesión, estando comprendida en la Sección 1: Vías Existentes, la autopista Vía de Evitamiento, desde el tramo de la intersección con la Av. Javier Prado hasta la Av. Habich; siendo que la Av. Separadora Industrial se inicia en la Vía de Evitamiento; 

Que, siempre ha sido de conocimiento de la Municipalidad Metropolitana de Lima la problemática de tránsito en el área de influencia del cruce de la Vía de Evitamiento con la Av. Separadora Industrial, siendo así que dicha entidad propuso la construcción de un paso a desnivel en la mencionada zona, para lo cual en el año 2010 registró en el Sistema Nacional de Inversión Pública, el Proyecto de Inversión Pública denominado: “Construcción del Paso a Desnivel en la Intersección de la Carretera Panamericana Sur (Vía de Evitamiento) y la Av. Las Palmeras, Provincia de Lima”, con Código SNIP 61556; asimismo priorizó en su Presupuesto Participativo Basado en Resultados Municipal y Regional del Año 2012, el Proyecto N° 26: Nueva Intersección a nivel de la Av. Separadora Industrial y Vía de Evitamiento; posteriormente en el año 2013 la Gerencia de Obras Públicas de este Corporativo Edil, propuso a la Gerencia de Transporte Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, la construcción de una salida a nivel en la intersección de la Vía de Evitamiento con la Av. Separadora Industrial, que permita la salida a la Vía de Evitamiento en el sentido Norte - Sur, respecto de lo cual la Gerencia de Transporte Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, con Oficio N° 377-2013-MML/GTU comunicó a la Municipalidad de La Molina que, la propuesta efectuada era de prioridad alta al beneficiar a los usuarios de vehículos motorizados, agregando que con Ordenanza N° 341-MML del año 2001, se estableció que en dicho cruce estaba proyectada la construcción de un intercambio vial; asimismo en este sentido, el mismo año la empresa LAMSAC con Carta LAMSAC-GENERAL-N°143-2013, comunicó que se efectuaría la construcción del citado intercambio vial, en el segundo semestre del año 2013;   

Que, a pesar de haberse suscrito el Contrato de Concesión con la empresa LAMSAC en el año 2009, la Municipalidad Metropolitana de Lima siempre ha considerado viable para solucionar la problemática del tránsito vehicular en la zona de la intersección de la Vía de Evitamiento y la Av. Separadora Industrial, la construcción de un intercambio vial a nivel, habiendo incluso comprometido recursos para dicho fin, siendo inverosímil que pretenda ahora cobrar un peaje para utilizar 300 metros de la Av. Separadora Industrial; lo cual ocasiona que a fin de evitar el pago de dicho peaje, se congestionen otras vías aledañas, agravando la problemática de la congestión vehicular, por lo cual los vecinos molinenses y de los distritos colindantes de Ate, Santa Anita, Pachacámac y Cieneguilla han expresado su oposición, toda vez que constituye una restricción al libre tránsito de las personas, pues se les obliga a pagar un peaje para dirigirse a los distritos de Lima Este a través de la Av. Separadora Industrial, que constituye una de las pocas vías de acceso al Distrito de La Molina y demás del Sector Este, con el agravante que a los usuarios que se dirigen de norte a sur se les obliga a pagar dos peajes a la vez, el primero ubicado en la Vía de Evitamiento y el segundo en el cruce con la Av. Separadora Industrial, causando un grave perjuicio a los vecinos, más aún cuando la Av. Separadora Industrial no se encuentra concesionada;

Que, el Defensor del Pueblo, según Nota de Prensa N° 021/OCCII/DP/2017, a raíz del doble peaje de Puente Piedra, señaló que la negociación de los contratos debe partir de un enfoque que permita armonizar los derechos fundamentales de los ciudadanos con la necesidad que tiene la ciudad de desarrollar su infraestructura y dar mantenimiento a sus vías, siendo que cuando no considera un enfoque de garantía y protección de los derechos de las personas en su diseño o implementación, se tornan inviables, enfatizando que un “Contrato carente de un enfoque de derechos no tiene viabilidad”;

Que, considerando las constantes manifestaciones de los vecinos de La Molina y de los distritos de Lima Este, así como de los Memoriales que adjuntan firmas en contra del Peaje de la Vía de Evitamiento y Separadora Industrial, es que el Concejo Municipal de La Molina, hace suyo el malestar de la población debido al impacto negativo que viene generando el mencionado Peaje, por ser inviable y antitécnico, más aun al no cumplir el propio objeto de la Concesión establecido en su Contrato, que es “contribuir con el bienestar social de la población a través de una adecuada explotación de la concesión”. Por lo antes dicho, y siendo que la Municipalidad Metropolitana de Lima ha reconsiderado renegociar el Contrato de Concesión con la empresa Rutas de Lima que administraba el Peaje de Puente Piedra en Lima Norte, es necesario se revalúe el Contrato de Concesión que faculta el cobro del peaje de la Vía de Evitamiento y Separadora Industrial, al tener la población de Lima Este los mismos derechos de la población de Lima Norte, por lo que el Concejo Municipal de La Molina, considera necesario expresar su respectivo pronunciamiento y rechazo;  

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- EXPRESAR SU RECHAZO al cobro del Peaje ubicado en la autopista Vía de Evitamiento y la Av. Separadora Industrial, por ser INVIABLE Y ANTITÉCNICO, afectando el derecho constitucional del libre tránsito de las personas que deseen ingresar al Distrito de La Molina, perjudicando directamente a la población de los Distritos de La Molina, Ate, Santa Anita, Pachacámac y Cieneguilla. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- EXHORTAR a la Municipalidad Metropolitana de Lima, llevar a cabo las acciones de su competencia, que permitan de manera urgente dejar sin efecto el Peaje de la Vía de Evitamiento y la Av. Separadora Industrial.

ARTÍCULO TERCERO.- DISPONER que la Secretaría General, haga llegar a la Municipalidad Metropolitana de Lima el presente Acuerdo de Concejo, así como las firmas de los ciudadanos que rechazan el funcionamiento del Peaje de la Vía de Evitamiento y la Av. Separadora Industrial; asimismo, encargar a la Gerencia de Tecnologías de Información y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional la difusión del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto señor Alcalde se refiere al pedido de Licencia presentado por la Regidora Silvana Espinosa Navarrete, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 02 al 05 de enero de 2017.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 014-2017 

La Molina, 25 de enero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 06-2016-MDLM-SMEN, presentada el 23 de diciembre del 2016, por la Señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad del 02 al 05 de enero en curso; y, 
CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;     

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señorita Regidora SILVANA MARÍA ESPINOSA NAVARRETE, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada, del 02 al 05 de enero del 2017.           
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE   

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es la Licencia presentada por la licitada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, en la que solicitó Licencia por motivos personales, del 19 al 23 de enero y del 27 al 29 de enero de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.


EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 015-2017 
La Molina, 25 de enero de 2017

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2017-MDLM-ERRD, presentada el 16 de enero en curso, por la Señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 19 al 23 y del 27 al 29 de enero del 2017; y, 
CONSIDERANDO:
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;
Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 
ACUERDO:  
ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada en cuanto corresponda, del 19 al 23 y del 27 al 29 de enero del 2017.           
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es el pedido de Licencia presentado por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, por la que solicita Licencia por motivos laborales, el día de hoy 25 de enero de 2017, para las dos Sesiones.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 016-2017 

La Molina, 25 de enero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada por la Señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, mediante la cual por motivos laborales, solicita licencia para las Sesiones Ordinarias de Concejo del día 25 de enero en curso; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora DANITZA CLARA MILOSEVICH CABALLERO, por motivos laborales, para la Sesiones Ordinarias de Concejo del 25 de enero del 2017.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en la agenda señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, no habiendo más puntos en agenda, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 22:00 horas; buenas noches con todos, gracias.
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