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ACTA N°  006-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 22 DE FEBRERO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 21:02 horas del día miércoles 22 de febrero de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, y Sra. Ericka Otárola Guillén, Gerente de Desarrollo Humano.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la segunda Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 22 de febrero de 2017. Señor Secretario, sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la segunda Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 22 de febrero de 2017. 

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, en esta Estación se tienen los siguientes temas: 

Dictamen Conjunto N° 02-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal del Parque Von Humboldt, para la administración de la losa deportiva ubicada dentro de la infraestructura deportiva confinada del distrito de La Molina.

El siguiente punto es el Dictamen Conjunto N° 03-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal N° 1 Los Educadores José Carlos Mariátegui de COVIMA, para la administración de la losa deportiva ubicada dentro de la infraestructura deportiva confinada del distrito de La Molina.

El tercer punto es el Dictamen Conjunto N° 04-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal de Matazango, para la administración de la losa deportiva ubicada dentro de la infraestructura deportiva no confinada del distrito de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, pasan a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados.

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se han recibido en Despacho los siguientes documentos: 
Uno, a través del Pase N° 348-2017-MDLM-GM, de fecha 20.02.2017, la Gerencia Municipal remitió a la Secretaría General, Informe N° 019-2017-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, mediante el cual solicita se eleve dicho informe ante el Concejo Municipal, a fin de formalizar el reconocimiento de la Conformación del Comité de Vigilancia y Control del Presupuesto Participativo 2017, de la Municipalidad de La Molina, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 16° del Reglamento de la Ordenanza N° 315 que regula el proceso del Presupuesto Participativo 2017.

Sobre el particular, se debe precisar que el referido tema no requiere ser tramitado ante la Comisión de Regidores, puesto que se trata de una formalidad establecida en la Ordenanza N° 315 aludida, habiéndose cumplido con la elección de los miembros titulares y suplentes de dicho Comité de Vigilancia conformado por los agentes participantes que representan a la Sociedad Civil, lo cual consta en el Acta de fecha 06.09.2016.
EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo, el tema referido, para que pueda pasar a la Orden del Día, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Bien, pasa a la Estación Orden del Día.

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se han recibido los siguientes documentos:
Las Cartas N° 01 y N° 02-2017-MDLM-ZRBS, presentadas por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, por las que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 15 al 16 de febrero de 2017, y del 01 al 04 de marzo de 2017.
También se ha presentado la Carta N° 02-2017-MDLM-ERRD, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 16 al 19 de febrero de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, con eficacia anticipada en cuanto correspondan, puedan pasar a la Orden del Día, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Bien, pasan a la Orden del Día.

Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún informe, sírvanse solicitarlo levantando la mano. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, solamente quería comentarle lo que yo estuve pidiendo le dije que pasara a la Orden del Día un pedido sustentado por la oficina de Control Interno de esta Municipalidad y usted no lo ha pasado a la Orden del Día porque usted para los Regidores que no son de su bancada, no les pasa nada, y eso señor es malo porque esto es un imposible jurídico lo que está haciendo, porque usted tiene mayoría, usted puede pasarlo a la Orden del Día y no hay ningún problema, pero no lo hace.

Entonces, ahora lo que estoy pidiéndole por favor es que el Gerente de Administración nos de las ejecuciones presupuestales del año 2016 a la fecha, 2015 y 2016, y tampoco puede pasar también en el pedido, voy hacerlo si usted quiere lo pasa o no, porque esa es una cuestión que nosotros como Regidores tenemos dos funciones que toda la vida debo recordarle, fiscalizadora y normativa y no nos lo hace usted que podamos desempeñar esa función porque no nos da; yo le estoy diciendo del Gerente de Rentas si lo está dando, recién este año, pero lo da y de los egresos no sabemos nada. Eso señor Alcalde, le voy a pedir que usted si lo pone en la Orden del Día, sino todo dice pase a la Administración, eso no está bien, yo creo que todos los vecinos de La Molina desean saber cómo va el funcionamiento de esta Municipalidad, pero usted no lo permite; gracias, muy amable.    
EL SEÑOR ALCALDE, yo le recuerdo que es de público conocimiento o sea es un documento público, que tanto misterio, es público. Pasa a la Administración su pedido ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores?
No habiendo más informes, pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S
EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse manifestarlo levantando la mano? Pasamos a la Estación de Orden del Día.
ORDEN DEL DÍA

EL SEÑOR ALCALDE, como primer punto de la Orden del Día tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el primer punto es el Dictamen Conjunto N° 02-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal del Parque Von Humboldt, para la administración de la losa deportiva ubicada dentro de la infraestructura deportiva confinada del distrito de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano, a favor, en contra, abstenciones.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, tenemos que participar pues señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, estamos en votación, después puede participar.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, por qué se va hacer la votación si tenemos que participar en este asunto.

EL SEÑOR ALCALDE, estamos votando ya Regidor.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, votando ¿Qué?   
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO ¿Y voy a poder sustentar mi voto en contra?

EL SEÑOR ALCALDE, usted ya votó déjeme decirle.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, después, quiero sustentar mi voto en contra. 

EL SEÑOR ALCALDE, a favor ha votado.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO ¿Qué he votado?

EL SEÑOR ALCALDE, ahora se retracta de su voto.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿De qué?

EL SEÑOR ALCALDE, sí, ha votado a favor, allí está el video puede usted revisar las imágenes.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO ¿De qué habla señor Alcalde?

EL SEÑOR ALCALDE, acá ha votado Regidora.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, estoy levantando la mano porque pido intervención.

EL SEÑOR ALCALDE ¿Qué necesita Regidora, que le expliquen? Por favor la señora Ericka Otárola para que explique un Convenio tan sencillo para la administración de la losa, vamos. De paso explique todos son repetitivos.
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, buenas noches señor Alcalde, señores Regidores, vecinos, funcionarios, con su venia; efectivamente, la propuesta es celebrar Convenios con los tres Comités Deportivos Comunales que se ha resumido en una sola presentación por ser finalmente los objetivos, las propuestas y los compromisos similares. Son el Comité Deportivo Comunal N° 01 Los Educadores Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA; con el Comité Deportivo Comunal del Parque Von Humbolt; y con el Comité Deportivo Comunal Matazango. 

Mediante Ordenanza Nº 298-MDLM del año 2015, se reguló el uso, funcionamiento, mantenimiento y administración de infraestructura pública deportiva y recreativa confinada y no confinada, en el Distrito de La Molina. Mediante Decreto de Alcaldía Nº 008-2016 se aprobó el reglamento de uso, funcionamiento, mantenimiento y administración de infraestructura pública deportiva y recreativa confinada y no confinada, en el Distrito de La Molina, la misma que regula y norma la administración y desarrollo de actividades deportivas en las instalaciones públicas deportivas y recreativas confinadas y no confinadas existentes dentro de la jurisdicción de nuestro distrito, así como la administración de las losas deportivas por parte de los Comités Deportivos Comunales, previa celebración de un Convenio que es este el caso propuesto.  Es decir, como primera instancia es la Administración Municipal y como una segunda instancia podría cedérseles la administración, pero a los Comités Deportivos.

En cuanto al objeto del Convenio este es entregar al Comité Deportivo Comunal N° 01 Los Educadores Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA la administración de la Losa Deportiva que forma parte de la infraestructura pública deportiva y recreativa confinada ubicada en Calle Víctor Andrés Belaunde s/n Mz. Y, Urbanización COVIMA, conforme a su solicitud presentada. Al Comité Deportivo Comunal del Parque Von Humboldt, la administración de la Losa Deportiva que  forma parte de la infraestructura pública deportiva y recreativa confinada ubicada en la Cuadra 01 de la Calle Bogotá, Urb. Santa Patricia I etapa, distrito de La Molina, conforme a su solicitud presentada; y al Comité Deportivo Comunal de Matazango la administración de la Losa Deportiva  que forma parte de la infraestructura pública deportiva no confinada ubicada  en el cruce de la calle Los Eucaliptos con Jirón La Floresta - Parque José Rizal de Matazango, conforme a su solicitud presentada.
En cuanto a los compromisos de las partes
Comités Deportivos Comunales: 
· Organizar, programar y realizar actividades deportivas, preferentemente para niños, niñas, adolescentes, discapacitados y adultos mayores, en coordinación con la Gerencia de Desarrollo Humano a través de la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo.

· Permitir el uso de la losa deportiva, materia de convenio, a toda aquella persona natural o jurídica que acredite haber realizado el pago del derecho correspondiente. 

· Conservar en buen estado la losa deportiva pública, cuya administración ha sido concedida a través del presente convenio.

· Administrar los ingresos económicos por concepto de uso de la losa deportiva pública, para el mantenimiento de la infraestructura deportiva y recreativa, y el mejoramiento progresivo del equipamiento deportivo de las disciplinas que se puedan practicar en dicha instalación, así como los materiales y accesorios deportivos para un mejor desarrollo de las respectivas disciplinas, lo cual será puesto a conocimiento de la Gerencia de Desarrollo Humano, quien a través de la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo, evaluará el balance tanto de los ingresos como de los egresos realizados por el Comité.

· Elaborar y aprobar el reglamento interno para el uso de la losa deportiva, materia de convenio, el mismo que deberá contar con el V° B° de la Gerencia de Desarrollo Humano, y exhibirse en un lugar visible para los usuarios y/o concurrentes a las Infraestructuras Deportiva y Recreativa Confinadas, en el cual además se consignará expresamente el horario para el uso de dicha losa deportiva
· Hacer cumplir el horario establecido, de acuerdo a lo acordado en el respectivo reglamento interno sobre uso de la losa deportiva pública.

· Permitir el uso de la losa deportiva pública, materia de convenio, a las instituciones públicas y/o privadas que así lo requieran, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 12° de la Ordenanza Nº 298-MDLM, así como aquellos solicitados por la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo.
La Ordenanza lo que considera principalmente es que el 70% de lo que recauden estos Comités debe ser destinado al mantenimiento de la infraestructura o su implementación podría ser por ejemplo no sé las mallas de vóley lo que consideraran que pueda ayudar a implementar y dar mejor servicio deportivo;  y el 30% destinado a actividades de desarrollo social y cultural por ejemplo pueden hacer talleres de marinera y eso se recoge en base a la necesidad del entorno de los vecinos. Por ejemplo si es que ellos destinaran a un profesor de marinera por dar un ejemplo, tiene que basarse a una tarifa social relacionada con el precio de mercado porque se va a validar que por ejemplo no va a sustentar como egresos, gastos muy altos de profesores, sino que se va a basar en esa tarifa estándar social. Asimismo, en cuanto a los horarios es obligatorio que sean horarios libres tanto a niños, niñas, personas adultas mayores y personas con discapacidad; todo el Reglamento elaborado deber ser socializado y previamente es visado por la mayoría de los vecinos que estén citados y que participen en la reunión antes de que se apruebe el Reglamento. De tal manera que la mayoría de los vecinos pueda tener conocimiento y estar de acuerdo con ello. Y lo otro es que cuando se hace una rendición de cuentas si bien es cierto ellos van a informarnos acá una condición principal es que esa rendición de cuentas debe estar publicada en un lugar visible y quince días posteriores al mes terminado, es decir, si corresponde a enero debería estar hasta quincena de febrero de tal manera que los vecinos de cierta manera también sean supervisores, puedan ser auditores digamos de los ingresos y de los egresos principalmente.
En cuanto a las prohibiciones, los Comités se encuentran prohibidos de permitir el uso de la losa deportiva pública para una finalidad distinta a la cual está destinada y cuya administración ha sido otorgada mediante el presente Convenio; utilizar la losa deportiva pública fuera del horario establecido en su correspondiente reglamento interno; propiciar, permitir y/o autorizar la venta de bebidas alcohólicas, así como su consumo, alrededor de la losa deportiva materia del presente convenio; efectuar cualquier acto que contravenga lo establecido en la Ordenanza Nº 298-MDLM así como de su respectivo reglamento, aprobado mediante  Decreto de Alcaldía Nº 008-2016. 
La vigencia, disculpe señor Alcalde, el tiempo de duración es de un año siendo su renovación automática por el mismo período para lo cual se suscribirá la adenda correspondiente, salvo que algunas de las partes manifieste de su decisión de no renovación. En la práctica estos tres Comités son los que han venido haciendo de cierta manera una administración, son en los que de alguna manera han habido problemas entre vecinos, son quienes han cumplido con toda la normativa y tienen la voluntad de la administración; eso es todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, a través suyo señor quiero consultarle a la Gerente Ericka Otárola ¿Si este Reglamento interno va junto al momento que se firma el Convenio? 
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, sí, los Reglamentos de cada Comité, si bien es cierto hay un estándar por ejemplo horarios de uso está propuesto de siete de la mañana a nueve de la noche, en estos casos hay por ejemplo un Comité que ha adelantado la intención de que funcione desde las seis de la mañana. Entonces esa intención que se va a socializar como les decía o sea la propuesta de Reglamento final se socializa previamente con el vecino y de acuerdo a eso se da la aprobación.
Lo otro por ejemplo es básicamente el tema de los horarios de uso de la losa y los horarios de uso libre para las personas más vulnerables o sea los niños, las niñas, fines de semana, los horarios para adultos mayores ¿por qué? Porque si es temporada escolar sería en vano que el horario de uso libre para los niños sea en la mañana en el horario de colegio, por ello es función de la Gerencia de Desarrollo Humano validar estas propuestas de tal manera que realmente tengan el fin que es el deseado. Que los niños puedan esparcir de manera tranquila, que las losas estén cuidadas, custodiadas, y en buen estado.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ, señor, yo quisiera que esto quede bien aclarado señora Ericka Otárola porque hemos vivido la experiencia con el caso de Pablo Cánepa. Que no vuelva a suceder esta situación porque dentro de ese interín hay manejo de dinero y en el manejo de dinero hay muchos problemas por eso le decía que el Reglamento debe ir incluido y de repente sanciones, digamos suspender el Convenio salvo que se regularice, o ellos se comprometan a dar las informaciones correspondientes pero sobre todo contables, porque por allí vienen los problemas; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidora Milosevich tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, sí, señor Alcalde, bueno, mi voto va ser en contra, quiero sustentarlo en realidad no entiendo la lógica de ceder estos locales en administración a terceros, no obstante ello nosotros le estamos cediendo a terceros, ellos van hacer uso de estas canchas, van a alquilarlas, van a cobrar, y no obstante de esto nosotros vamos a hacerle todo el mantenimiento a estos locales y si no lo creen así de lo contrario podemos ver la Cláusula Tercera del Convenio que se va a firmar, en la que dice expresamente: La Municipalidad asume los siguientes compromisos “A través de la Subgerencia de Servicios Públicos de la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas realizar el mantenimiento de la Infraestructura Deportiva y Recreativa Confinada.
Señor Alcalde y aparte de lo que ya está comentando el Regidor Muñoz de que ya tenemos malas experiencias en el tema contable, en el tema monetario de esto, yo no estoy de acuerdo, porque aparte esto va ser politizado a mi punto de vista no estoy de acuerdo para nada que se firme este Convenio, okey, y de igual forma para los tres; gracias.
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN ¿Señor Alcalde si me permite?

EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, gracias, bueno, también voy a manifestar que mi voto va ser en contra a razón de los siguientes argumentos: Ceder la administración de determinados bienes municipales es razonable cuando el cedido, quien administra el bien, se encarga de su mantenimiento con cargo a los recursos públicos que percibe por su arrendamiento a terceros ¿Pero esto no se da? Porque bien ha señalado la Regidora Milosevich es la propia Municipal quien cargará con el mantenimiento de la infraestructura confinada, afectando con dicha decisión a todos los demás contribuyentes que solventarán con sus tributos, su mantenimiento y limpieza, pésimo por donde se vea. Increíble que se les permita determinar a un Comité el monto a cobrar como acaba de informar la Regidora Milosevich, pues si esto no se corrige pues estamos ante algo muy muy grave.

Pongo en su conocimiento de otro error de la Administración en la Cláusula Tercera del Convenio se establece que es obligación del Comité Deportivo elaborar y aprobar el Reglamento interno para el uso de la losa deportiva, lo que en cristiano quiere decir que hemos cedido también la facultad de establecer las obligaciones de los terceros, les permitimos que ellos aprueben lo que deseen como si se tratase de sus propios bienes y no así de bienes públicos que requieren ser cautelados para que no sean indebidamente utilizados o que se limite el acceso del público en general a ellos; esto ya es el colmo de la indiferencia de la Administración frente a la obligación de cautelar nuestros bienes municipales; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, yo he tenido la oportunidad de justamente manejar este tema de las canchas o losas deportivas en la Municipalidad de Surco y yo sé el dolor de cabeza que debe tener nuestra Gerente de Desarrollo Humano; sin embargo, mi única preocupación en esto no es el tema de ceder porque de alguna manera esto tendría que ser revertido en el mismo espacio físico. Mi tema es, la pregunta que quiero hacer puntual es en el caso del Parque Bogotá que tuvimos un conflicto hace poco con relación a eso, cómo se ha solucionado; segundo, también tengo la experiencia de que mi vecino no quiere lo que quiero yo, el del costado tampoco lo que quiere el otro vecino, y se crean una serie de conflictos a raíz de esto y esa es una cosa que pasa todos los días y pasa en el día a día con nuestros vecinos. y en ese sentido señor lo que quería saber es la situación del Parque Bogotá con relación a los conflictos que existieron ¿No es cierto? La otra es que tenemos la experiencia que en algún momento un vecino con otras firmas nos dijo a nosotros que ya no querían la losa, usted se acuerda que en el año 2012 creo que fue, o en el 2011, donde nosotros fuimos de alguna manera a destruir esa losa y luego los mismos vecinos dijeron que no era así ¿No es cierto? Y que han insistido hasta hace poco señor Alcalde en el cual yo he recibido a ese vecino en la Sala de Regidores para insistir digamos que esa losa se destruya.
Y con este tema es que tenemos una serie de grupitos que de alguna manera se van formando y se van encontrando, por eso es que mi preocupación es saber cómo queda el tema del Parque Bogotá, en qué condiciones está en este momento. Con los conflictos que existieron en su momento, lo que hemos tenido, las quejas que hemos tenido en Facebook, y somos todos conscientes de que todo eso sucedió y cómo se ha solucionado ese tema para de alguna manera trasladar. Yo creo que lo hay que hacer es de alguna manera es poner el ojo en estos Comités y estar muy al tanto de lo que sucede, y no permitir porque luego se convierten en denuncias de mal uso público de esos derechos que cobran esos Comités; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, sobre el particular, se llega a esa situación digamos de alquilar la cancha porque de esa forma se logra ingresos que permiten mejorar las mallas, la misma losa, hay que pagar la luz, etc., y si digamos somos nosotros directamente los responsables de hacer el mantenimiento de esto de todas las losas, desgraciadamente nuestro criterio de lo que sucede en estas losas se pierde, pero cuando hay responsabilidad y hay que sacar dinero de su bolsillo para tenerla operativa y en condiciones de poderse divertir sanamente creo yo que es loable esto, lo que pasó en el caso de Pablo Cánepa es que una señora se la dio de muy viva, manejó a su criterio, a su gana y para su bolsillo y se tuvo que romper eso,  ahora la cosa está en otra forma y por eso es que reclamaba que ese Reglamento debe ir juntamente con el Convenio firmado y las sanciones respectivas para evitar los malos manejos de la parte económica; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, tiene la palabra Ericka Otárola.

LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, gracias señor Alcalde con su venia, efectivamente como bien explicaban el Regidor Mac Bride y el Regidor Muñoz, nace esto a raíz de diversos conflictos vecinales que son de conocimiento de todos nosotros, y en lo que refería a la Regidora Danitza existe una cláusula en la que se indica sí que la Gerencia de Obras Públicas y Servicios a la Ciudad haría el mantenimiento y esto en la mirada porque la tarifa que van a cobrar estos Comités Deportivos es realmente social, no pueden cobrar más allá del tarifario que nosotros manejamos. 
Entonces puede ser esa tarifa entre máximo a menos puede ser S/. 16.00 otros a S/. 20.00 y esos ingresos porque no es un alquiler continuo y sea espacio de alta rotación y de altos ingresos, es por ello que en la práctica que se da, es que podría abastecer para los materiales y los insumos como para hacer algún servicio y es por ello que aún se mantiene el trabajo de la Gerencia de Obras Públicas para poder mantener la losa como corresponde.
Y en cuanto a la inquietud del Regidor Muñoz sobre la firma del Convenio previo al Reglamento, efectivamente, el Acuerdo de Concejo que apruebe la suscripción del presente Convenio debe señalar que este surtirá efecto luego de la aprobación del Reglamento interno de uso de estas losas deportivas que esté aprobado por la Gerencia de Desarrollo Humano quien va a cautelar que efectivamente se trabaje de acuerdo a lo que está estipulado; eso es todo señor Alcalde; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidora Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor Alcalde, creo que hay que hacer una pequeña precisión, en la cláusula c) del Artículo Tercero dice claramente que al Comité le corresponde administrar los ingresos económicos por concepto del uso de la losa deportiva pública para el mantenimiento de la infraestructura deportiva recreativa y el mejoramiento progresivo del equipamiento deportivo. O sea con esto se refieren al mantenimiento del día a día de eso se va a encargar el Comité; cuando se refieren al mantenimiento de Obras Públicas significa por ejemplo si la losa se parte o  hay un daño mayor no es un mantenimiento constante ¿No? Yo creo que esa precisión es súper importante porque el mantenimiento va a tener que venir diario digamos del cambio de la red y de las cosas que se desgastan por el uso natural va a venir de ellos y va ser supervisado por nosotros, en cambio si hay algo de infraestructura se quiebra por ejemplo ya allí entraría Obras Públicas; gracias.
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA, efectivamente, sí es así señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien.
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA, además, perdóneme señor Alcalde, con su venia, y además como les indicaba en la exposición es obligación de estos Comités que reporten el detallado tanto de los ingresos y sobre todo van a estar allí los egresos. Y si es que se gasta como bien dice pueden ser las mallas, puede ser la pintura y además por un tema de transparencia porque lo que se recogía también de las quejas de los vecinos es que luego algunos reciben una notita con la rendición de cuentas y otros como que no. Es por ello que es una obligación que esté expuesto en un lugar visible en una entrada, en un panel, en una pizarra esta condición de ingresos y egresos los quince días posteriores al mes.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, bien, sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano, a favor, abstenciones, en contra. Aprobado por Mayoría.

Con los votos en contra de los señores Regidores Danitza Milosevich Caballero y Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 020-2017

La Molina, 22 de febrero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 02-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal del Parque Von Humboldt, para la administración de la losa deportiva ubicada dentro de la infraestructura deportiva confinada del distrito de La Molina; y,         

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo I del Título Preliminar de La Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala, “(…) Las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines”; lo cual se complementa con el Artículo IV de la misma sección, que señala, “Los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.”; 
Que, el numeral 18 del Artículo 82° de la ley acotada, modificado por la Ley Nº 29103, establece que las Municipalidades en materia de educación, cultura, deporte y recreación tienen competencias y funciones específicas compartidas con el gobierno nacional y el regional, para normar, coordinar y fomentar el deporte y la recreación de la niñez y del vecindario en general, mediante la construcción de campos deportivos y recreacionales o el empleo temporal de zonas urbanas apropiadas, para los fines antes indicados;

Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que le corresponde al Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios Interinstitucionales”;

Que, la Municipalidad Metropolitana de Lima, aprobó la Ordenanza    Nº 463-MML, Ordenanza que Regula el Sistema Metropolitano de Deporte y Recreación Municipal, en cuyo Artículo 1° determina como Objeto: “establecer las normas y procedimientos que regulan las relaciones de gestión, promoción y fomento del deporte y la recreación, entre las municipalidades de la provincia de Lima y las organizaciones sociales deportivas, denominados Comités Deportivos Comunales, que integran el Sistema Metropolitano de Deporte y Recreación Municipal; y en el Artículo 2° establece como  Finalidad: “(…) promover la participación del vecindario en la gestión, fomento y promoción del deporte y la recreación, en las áreas deportivas localizadas en zonas públicas de los asentamientos humanos, urbanizaciones y similares, en los distritos de Lima Metropolitana”;
Que, la Municipalidad de La Molina aprobó la Ordenanza N° 298, Ordenanza que Regula el Uso, Funcionamiento, Mantenimiento y Administración de la Infraestructura Pública Deportiva y Recreativa Confinada y No Confinada, en el Distrito de la Molina, que tiene como objeto, regular el uso, funcionamiento, mantenimiento y administración de la infraestructura pública deportiva y recreativa confinada y las losas deportivas y áreas recreativas no confinadas en el Distrito de La Molina; al respecto el Artículo 3° define a la Infraestructura Deportiva y Recreativa Confinada, como aquellas delimitadas a través de rejas o cerco perimétrico de malla o concreto y dotadas  de puertas de ingreso y salida que permitan el control de acceso y permanencia del público usuario en ellos, estando conformados indistintamente por áreas deportivas y recreativas, piscinas, losas deportivas simples y/o de uso múltiple, entre otras; asimismo en su Artículo 5° se regula la Administración, señalando que dichas infraestructuras son de uso público y su administración corresponde a la Municipalidad de La Molina; 

Que, la Ordenanza N° 298 establece en su tercer párrafo del Artículo 10° que, la Municipalidad de La Molina, excepcionalmente y a pedido de los Comités Deportivos Comunales del sector, podrá entregar la administración de las losas deportivas públicas en áreas confinadas y no confinadas mediante Convenio, para lo cual dichos Comités previamente deberán contar con el reconocimiento municipal como Organizaciones Sociales, según lo establecido en la Ordenanza N° 1762-MML;

Que, la Municipalidad de La Molina, aprobó mediante Decreto de Alcaldía N° 008-2016, el Reglamento de la Ordenanza N° 298, el cual establece en su Artículo Cuarto, que la Municipalidad de La Molina asume la administración de la infraestructura Deportiva y Recreativa Confinada y No Confinada, pudiendo delegar únicamente la administración de las losas deportivas públicas que se encuentren dentro de las infraestructuras, a los Comités Deportivos Comunales, reconocidos según la Ordenanza N° 1762-MML, previa suscripción de un Convenio para tal fin; asimismo dispone que el mantenimiento de dichas infraestructuras será responsabilidad de la Subgerencia de Servicios Públicos, en concordancia con sus funciones y atribuciones previstas en el literal i) del Artículo 84° del Reglamento de Organización y Funciones aprobado por Ordenanza N° 320; del mismo modo se prevé que los convenios tendrán una duración de un (01) año, siendo su renovación automática por el mismo período;

Que, en otros aspectos, el Reglamento de la Ordenanza N° 298, regula en el Artículo Quinto.- De las Obligaciones  de los Comités Deportivos Comunales, sobre las losas deportivas ubicadas dentro de la infraestructura deportiva y recreativa confinada, estableciendo en su literal b), permitir el uso de las losas deportivas públicas, cuya administración fue facultada a través del convenio suscrito, a toda aquella persona natural o jurídica que acredite haber realizado el pago del derecho correspondiente, hasta por un monto máximo del derecho establecido en el Cuadro de Servicios No exclusivos de La Municipalidad de La Molina, o en caso se  trate de un monto menor, deberá estar establecido en los respectivos reglamentos para el uso de dichas losas; asimismo en el literal e) se establece la obligación de administrar los ingresos económicos por concepto de uso de las losas deportivas públicas, mejorando progresivamente el equipamiento deportivo respectivo, así como materiales y accesorios deportivos, lo cual será puesto de conocimiento de la Gerencia de Desarrollo Humano, que evaluará el balance  tanto de los ingresos como de los egresos que realice el Comité; del mismo modo el Artículo Sexto, regula las prohibiciones a los Comités Deportivos Comunales en el uso de las losas, como darle un uso diferente a su finalidad, utilizarlas fuera de horario, permitir la venta de bebidas alcohólicas y otros actos que contravengan la Ordenanza 298, siendo estos hechos causales de resolución del convenio; y en cuanto a los horarios, el Artículo Sétimo, estipula que el horario de uso de las losas, será de lunes a domingo de 06.30 am a 10.00 pm, el cual deberá estar incluido en el reglamento respectivo;

Que, a través del Expediente N° 02783-2016, complementado con Expediente N° 14713-2016, el Comité Deportivo Comunal del Parque Von Humboldt, solicitó la celebración de un Convenio de Cooperación con la Municipalidad de La Molina, para la administración de la Losa Deportiva ubicada dentro de la Infraestructura Deportiva Confinada del Distrito de La Molina, para lo cual expresaron su conformidad al Proyecto de Convenio de Cooperación que le fue remitido por la Gerencia de Desarrollo Humano mediante Oficio 1597-2016-MDLM-GDH; 

Que, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo con Informe N° 011-2017-MDLM-GDH-SGECDT opina como viable la suscripción del referido Convenio de Cooperación, conforme a la Ordenanza N° 298 y su Reglamento aprobado con Decreto de Alcaldía N° 008-2016;

Que, la Gerencia de Participación Vecinal mediante Memorando N° 025-2017-MDLM-GPV, informa que el Comité Deportivo del Parque Von Humboldt, se encuentra inscrito en el Registro Único de Organizaciones Sociales mediante Resolución Gerencial N° 083-2015-MDLM-GPV, con vigencia hasta el 27 de setiembre del 2017;

Que con Memorando N°181-2017-MDLM/GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional señala que la propuesta de Convenio con el Comité Deportivo del Parque Von Humboldt, cumple con el procedimiento regulado en el Instructivo    N° 001-012-MDLM, y contribuye al cumplimiento de los objetivos estratégicos establecido en el Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina;

Que de los actuados, se aprecia que la organización social solicitante, en cuanto a su aptitud para  formular el pedido de suscripción de Convenio, cumple con lo requerido al estar reconocido en el registro de organizaciones sociales - RUOS de la Municipalidad de La Molina; asimismo sobre el contenido del texto del Convenio de Cooperación, el mismo se encuentra alineado con lo regulado por la Ordenanza N° 298 y su Reglamento aprobado por Decreto de Alcaldía N° 008-2016, que al tratarse de una losa deportiva comprendida dentro de una infraestructura deportiva confinada, requerirá el pago por los usuarios de la tarifa correspondiente, constituyendo ingresos económicos destinados y regulados dentro de las obligaciones a cargo de dicho Comité Deportivo, sobre lo cual será responsabilidad de la Gerencia de Desarrollo Humano la evaluación de dichos ingresos como de los egresos que realice el Comité, en coordinación con la Subgerencia de Servicios Públicos; en ese sentido es factible legalmente continuar con el trámite de suscripción del Convenio de Cooperación con el Comité Deportivo del Parque Von Humboldt, con el fin que pueda administrar la citada infraestructura pública deportiva y recreativa confinada, lo que permitirá fomentar y ejecutar actividades deportivas y recreativas en dicho sector del distrito de La Molina y garantizar un adecuado equipamiento y mantenimiento de la misma;
Que, a través del Informe N° 042-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que, en mérito a la opinión favorable de las unidades orgánicas citadas precedentemente, resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad de La Molina y el Comité Deportivo del Parque Von Humboldt, para la administración de la Losa Deportiva ubicada dentro de la Infraestructura Deportiva Confinada del Distrito de La Molina; 

Que, mediante Memorando Nº 026-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 02-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 

ACORDÓ:   

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la suscripción del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal del Parque Von Humboldt, que consta de diez (10) cláusulas formando parte integrante del presente Acuerdo de Concejo, facultándose a dicho Comité la administración de la losa deportiva que forma parte de la infraestructura pública deportiva y recreativa confinada del distrito de La Molina, ubicada en la cuadra 01 de la Calle Bogotá de la Urbanización Santa Patricia I Etapa; Convenio que surtirá sus efectos luego que la Gerencia de Desarrollo Humano apruebe el Reglamento Interno para el uso de la referida losa deportiva, de conformidad con el literal f) del Artículo Quinto del Reglamento de la Ordenanza N° 298, aprobado mediante Decreto de Alcaldía N° 008-2016.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal del Parque Von Humboldt.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo, a la Subgerencia de Servicios Públicos y demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.    

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE             

LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA, muchas gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, siguiente, ya que están explicándose los tres, vamos a pasar a votación los otros Dictámenes. 

Vamos a votar también el Dictamen Conjunto N° 03-2017 para el Comité Deportivo Comunal N° 01 Los Educadores del Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano, a favor, abstenciones, en contra. Aprobado por Mayoría.

Con los votos en contra de los señores Regidores Danitza Milosevich Caballero y Carlos Talavera Álvarez. 

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 021-2017

La Molina, 22 de febrero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 03-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal N° 1 Los Educadores del Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA, para la administración de la losa deportiva ubicada dentro de la infraestructura deportiva confinada del distrito de La Molina; y,         

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo I del Título Preliminar de La Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala “(…) Las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines”; lo cual se complementa con el Artículo IV de la misma sección, que señala, “Los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.”; 

Que, el numeral 18 del Artículo 82° de la ley acotada, modificado por la Ley Nº 29103, establece que las Municipalidades en materia de educación, cultura, deporte y recreación tienen competencias y funciones específicas compartidas con el gobierno nacional y el regional, para normar, coordinar y fomentar el deporte y la recreación de la niñez y del vecindario en general, mediante la construcción de campos deportivos y recreacionales o el empleo temporal de zonas urbanas apropiadas, para los fines antes indicados;

Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece que le corresponde al Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios Interinstitucionales”;  

Que, la Municipalidad Metropolitana de Lima, aprobó la Ordenanza Nº 463-MML, Ordenanza que Regula el Sistema Metropolitano de Deporte y Recreación Municipal, en cuyo Artículo 1° determina como Objeto: “establecer las normas y procedimientos que regulan las relaciones de gestión, promoción y fomento del deporte y la recreación, entre las municipalidades de la provincia de Lima y las organizaciones sociales deportivas, denominados Comités Deportivos Comunales, que integran el Sistema Metropolitano de Deporte y Recreación Municipal; y en el Artículo 2° establece como  Finalidad: “(…) promover la participación del vecindario en la gestión, fomento y promoción del deporte y la recreación, en las áreas deportivas localizadas en zonas públicas de los asentamientos humanos, urbanizaciones y similares, en los distritos de Lima Metropolitana”; 
Que, la Municipalidad de La Molina aprobó la Ordenanza N° 298, Ordenanza que Regula el Uso, Funcionamiento, Mantenimiento y Administración de la Infraestructura Pública Deportiva y Recreativa Confinada y No Confinada, en el Distrito de La Molina, que tiene como objeto, regular el uso, funcionamiento, mantenimiento y administración de la infraestructura pública deportiva y recreativa confinada y las losas deportivas y áreas recreativas no confinadas en el Distrito de La Molina; al respecto el Artículo 3° define a la Infraestructura Deportiva y Recreativa Confinada, como aquellas delimitadas a través de rejas o cerco perimétrico de malla o concreto y dotadas de puertas de ingreso y salida que permitan el control de acceso y permanencia del público usuario en ellos, estando conformados indistintamente por áreas deportivas y recreativas, piscinas, losas deportivas simples y/o de uso múltiple, entre otras; asimismo en su Artículo 5° se regula la Administración, señalando que dichas infraestructuras son de uso público y su administración corresponde a la Municipalidad de La Molina;

Que, la Ordenanza N° 298, establece en su tercer párrafo del Artículo 10° que la Municipalidad de La Molina, excepcionalmente y a pedido de los Comités Deportivos Comunales del sector, podrá entregar la administración de las losas deportivas públicas en áreas confinadas y no confinadas mediante Convenio, para lo cual dichos Comités previamente deberán contar con el reconocimiento municipal como Organizaciones Sociales, según lo establecido en la Ordenanza     N° 1762-MML:

Que, la Municipalidad de La Molina, aprobó mediante Decreto de Alcaldía N° 008-2016, el Reglamento de la Ordenanza N° 298, que establece en su Artículo Cuarto, que la Municipalidad de La Molina asume la administración de la infraestructura Deportiva y Recreativa Confinada y No Confinada, pudiendo delegar únicamente la administración de las losas deportivas públicas que se encuentren dentro de las infraestructuras, a los Comités Deportivos Comunales, reconocidos según la Ordenanza N° 1762-MML, previa suscripción de un Convenio para tal fin; asimismo dispone que el mantenimiento de dichas infraestructuras será responsabilidad de la Subgerencia de Servicios Públicos, en concordancia con sus funciones y atribuciones previstas en el literal i) del Artículo 84° del Reglamento de Organización y Funciones aprobado por Ordenanza N° 320; del mismo modo se prevé que los convenios tendrán una duración de un (01) año, siendo su renovación automática por el mismo período;

Que, en otros aspectos, el Reglamento de la Ordenanza N° 298, regula en el Artículo Quinto.- De las Obligaciones de los Comités Deportivos Comunales, sobre las losas deportivas ubicadas dentro de la infraestructura deportiva y recreativa confinada, estableciendo en su literal b), permitir el uso de las losas deportivas públicas, cuya administración fue facultada a través del convenio suscrito, a toda aquella persona natural o jurídica que acredite haber realizado el pago del derecho correspondiente, hasta por un monto máximo del derecho establecido en el Cuadro de Servicios No exclusivos de La Municipalidad de La Molina, o en caso se  trate de un monto menor, deberá estar establecido en los respectivos reglamentos para el uso de dichas losas; asimismo en el literal e) se establece la obligación de administrar los ingresos económicos por concepto de uso de las losas deportivas públicas, mejorando progresivamente el equipamiento deportivo respectivo, así como materiales y accesorios deportivos, lo cual será puesto de conocimiento de la Gerencia de Desarrollo Humano, que evaluará el balance,  tanto de los ingresos como de los egresos que realice el Comité; del mismo modo el Artículo Sexto, regula las prohibiciones a los Comités Deportivos Comunales en el uso de las losas, como darle un uso diferente a su finalidad, utilizarlas fuera de horario, permitir la venta de bebidas alcohólicas y otros actos que contravengan la Ordenanza 298, siendo estos hechos causales de resolución del convenio; y en cuanto a los horarios, el Artículo Sétimo, estipula que el horario de uso de las losas, será de lunes a domingo de 06:30 am a 10:00 pm, el cual deberá estar incluido en el reglamento respectivo;

Que, a través del Expediente N° 02922-2016, complementado con Expediente N° 13823-2016, el Comité Deportivo Comunal N° 1 Los Educadores del Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA, solicitó la celebración de un Convenio de Cooperación con la Municipalidad de La Molina, para la administración de la Losa Deportiva ubicada dentro de la Infraestructura Deportiva Confinada del Distrito de La Molina, para lo cual expresaron su conformidad al Proyecto de Convenio de Cooperación que le fue remitido por la Gerencia de Desarrollo Humano mediante Oficio 1598-2016-MDLM-GDH;

Que, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo con Informe N° 363-2016-MDLM-GDH-SGECDT, opina favorablemente por la suscripción del referido Convenio de Cooperación, conforme a la Ordenanza N° 298 y su Reglamento aprobado con Decreto de Alcaldía N° 008-2016;

Que, la Gerencia de Participación Vecinal mediante Memorando N° 634-2016-MDLM-GPV, informa que el Comité Deportivo Comunal N° 1 Los Educadores del Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA, se encuentra inscrito en el Registro Único de Organizaciones Sociales con Resolución Gerencial N° 032-2015-MDLM-GPV, vigente hasta el 31 de marzo del 2017;

Que, con Memorando N° 180-2017-MDLM/GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, señala que la propuesta de Convenio con el Comité Deportivo precitado, cumple con el procedimiento regulado en el Instructivo N° 001-012-MDLM, Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios en la Municipalidad Distrital de La Molina, y contribuye al cumplimiento de los objetivos estratégicos establecidos en el Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina;

Que, de los actuados, se aprecia que la organización social solicitante, en cuanto a su aptitud para formular el pedido de suscripción de Convenio, cumple con lo requerido al estar reconocido en el registro de organizaciones sociales -RUOS de la Municipalidad de La Molina; asimismo sobre el contenido del texto del Convenio de Cooperación, el mismo se encuentra alineado con lo regulado por la Ordenanza N° 298 y su Reglamento aprobado por Decreto de Alcaldía N° 008-2016, que al tratarse de una losa dentro de una infraestructura deportiva confinada, requerirá el pago por los usuarios de la tarifa correspondiente, constituyendo ingresos económicos destinados y regulados dentro de las obligaciones a cargo de dicho Comité Deportivo, sobre lo cual será responsabilidad de la Gerencia de Desarrollo Humano la evaluación de dichos ingresos como de los egresos que realice el Comité, en coordinación con la Subgerencia de Servicios Públicos; en ese sentido es factible legalmente continuar con el trámite de suscripción del Convenio de Cooperación con el Comité Deportivo Comunal N° 1, Los Educadores del Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA, con la finalidad que pueda administrar la citada infraestructura pública deportiva y recreativa confinada, que permitirá fomentar y ejecutar actividades deportivas y recreativas en dicho sector del distrito de La Molina y garantizar un adecuado equipamiento y mantenimiento de la misma;
Que, a través del Informe N° 041-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que, contando con la opinión favorable de las unidades orgánicas citadas precedentemente, resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad de La Molina y el Comité Deportivo Comunal N° 1 Los Educadores del Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA, para la administración de la Losa Deportiva ubicada dentro de la Infraestructura Deportiva Confinada del Distrito de La Molina; 

Que, mediante Memorando Nº 025-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza  Nº 320-2016-MDLM, en  base  al  cual  la  Gerencia  Municipal tiene 
entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 03-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ:   
ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la suscripción del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal N° 1 Los Educadores del Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA, que consta de diez (10) cláusulas formando parte integrante del presente Acuerdo de Concejo, facultándose a dicho Comité la administración de la losa deportiva que forma parte de la infraestructura pública deportiva y recreativa confinada del distrito de La Molina, ubicada en la Calle Victor Andrés Belaunde s/n, Mz. Y Urbanización COVIMA; Convenio que surtirá sus efectos luego que la Gerencia de Desarrollo Humano apruebe el Reglamento Interno para el uso de la referida losa deportiva, de conformidad con el literal f) del Artículo Quinto del Reglamento de la Ordenanza N° 298, aprobado mediante Decreto de Alcaldía N° 008-2016.
ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal N° 1 Los Educadores del Parque José Carlos Mariátegui de COVIMA.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo, a la Subgerencia de Servicios Públicos y demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.     
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE           

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a votar el tercer Dictamen Conjunto N° 04-2017 que otorga justamente al Comité Deportivo Comunal de Matazango, la administración de la losa deportiva, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano, a favor, abstenciones, en contra. Aprobado por Mayoría. 
EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 022-2017

La Molina, 22 de febrero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 04-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Propuesta de Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal de Matazango, para la administración de la losa deportiva ubicada dentro de la infraestructura deportiva no confinada del distrito de La Molina; y,         

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo I del Título Preliminar de La Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala “(…) Las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines”; lo cual se complementa con el Artículo IV de la misma sección, que señala, “Los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción.”; 

Que, el numeral 18 del Artículo 82° de la ley acotada, modificado por la Ley Nº 29103, establece que las Municipalidades en materia de educación, cultura, deporte y recreación tienen competencias y funciones específicas compartidas con el gobierno nacional y el regional, para normar, coordinar y fomentar el deporte y la recreación de la niñez y del vecindario en general, mediante la construcción de campos deportivos y recreacionales o el empleo temporal de zonas urbanas apropiadas, para los fines antes indicados;

Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que le corresponde al Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios Interinstitucionales”; 

Que, la Municipalidad Metropolitana de Lima, aprobó la Ordenanza  Nº 463-MML, Ordenanza que Regula el Sistema Metropolitano de Deporte y Recreación Municipal, en cuyo Artículo 1°, determina como Objeto: “establecer las normas y procedimientos que regulan las relaciones de gestión, promoción y fomento del deporte y la recreación, entre las municipalidades de la provincia de Lima y las organizaciones sociales deportivas, denominados Comités Deportivos Comunales, que integran el Sistema Metropolitano de Deporte y Recreación Municipal; y en el Artículo 2° establece como  Finalidad: “(…) promover la participación del vecindario en la gestión, fomento y promoción del deporte y la recreación, en las áreas deportivas localizadas en zonas públicas de los asentamientos humanos, urbanizaciones y similares, en los distritos de Lima Metropolitana”;
Que, La Municipalidad de La Molina aprobó la Ordenanza N° 298, Ordenanza que Regula el Uso, Funcionamiento, Mantenimiento y Administración de la Infraestructura Pública Deportiva y Recreativa Confinada y No Confinada, en el Distrito de la Molina, que tiene como objeto, regular el uso, funcionamiento, mantenimiento y administración de la infraestructura pública deportiva y recreativa confinada y las losas deportivas y áreas recreativas no confinadas en el Distrito de La Molina; al respecto el Artículo 4° define a las Losas Deportivas Públicas y Áreas Recreativas No Confinadas, como aquellas infraestructuras deportivas y recreativas construidas en espacios públicos, que no están delimitadas por rejas ni cercos perimétricos de mallas o concreto, siendo de libre acceso al público usuario; asimismo en su Artículo 10° se regula la Administración, señalando que las losas deportivas y áreas recreativas no confinadas, son de libre uso y su administración es única y exclusiva de la Municipalidad de La Molina, precisando en su tercer párrafo que excepcionalmente y a pedido de los Comités Deportivos Comunales del sector, se podrá entregar la administración de las losas deportivas públicas en áreas confinadas y no confinadas mediante Convenio, para lo cual dichos Comités previamente deberán contar con el reconocimiento municipal como Organizaciones Sociales, según lo establecido en la Ordenanza N° 1762-MML; 

Que, la Municipalidad de la Molina, aprobó mediante Decreto de Alcaldía N° 008-2016, el Reglamento de la Ordenanza N° 298, que estipula en el Artículo Cuarto, que la Municipalidad de La Molina asume la administración de la infraestructura Deportiva y Recreativa Confinada y No Confinada, pudiendo delegar únicamente la administración de las losas deportivas públicas que se encuentren dentro de las infraestructuras, a los Comités Deportivos Comunales, reconocidos según la Ordenanza N° 1762-MML, previa suscripción de un Convenio para tal fin; asimismo dispone que el mantenimiento de dichas infraestructuras será responsabilidad de la Subgerencia de Servicios Públicos, en concordancia con sus funciones y atribuciones previstas en el literal i) del Artículo 84° del Reglamento de Organización y Funciones aprobado por Ordenanza N° 320; del mismo modo se prevé que los convenios tendrán una duración de un (01) año, siendo su renovación automática por el mismo período; 

Que, en otros aspectos, el Reglamento de la Ordenanza N° 298, regula en el Artículo Sexto, las prohibiciones a los Comités Deportivos Comunales en el uso de las losas, como darle un uso diferente a su finalidad, utilizarlas fuera del horario, permitir la venta de bebidas alcohólicas y otros actos que contravengan la Ordenanza 298, siendo estos hechos causales de resolución del convenio; y en cuanto a los horarios, el Artículo Sétimo, estipula que el horario de uso de las losas, será de lunes a domingo de 06:30 am a 10:00 pm, el cual deberá estar incluido en el reglamento respectivo;

Que, a través del Expediente N° 11628-2016, complementado con Expediente N° 15329-2016, el Comité Deportivo Comunal Matazango, solicitó la celebración de un Convenio de Cooperación con la Municipalidad de La Molina, para la administración de la Losa Deportiva ubicada dentro de la Infraestructura Deportiva No Confinada del Distrito de La Molina (situada en el Parque José Rizal de Matazango - cruce de la Calle Los Eucaliptos con el Jirón La Floresta), para lo cual expresaron su conformidad al Proyecto de Convenio de Cooperación que le fue remitido por la Gerencia de Desarrollo Humano mediante Oficio 1599-2016-MDLM-GDH;

Que, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo con Informe N° 012-2017-MDLM-GDH-SGECDT, opina a favor de la suscripción del referido Convenio de Cooperación, conforme a la Ordenanza N° 298 y su Reglamento aprobado con Decreto de Alcaldía N° 008-2016, señalando que permitirá un mejor manejo y control del uso diario de los espacios públicos deportivos por los propios comités deportivos;

Que, la Gerencia de Participación Vecinal mediante Memorando N° 026-2017-MDLM-GPV, informa que el Comité Deportivo Comunal Matazango, se encuentra inscrito en el Registro Único de Organizaciones Sociales mediante Resolución Gerencial N° 065-2016-MDLM-GPV, con vigencia hasta el 31 de marzo del 2018;

Que, con Memorando N° 195-2017-MDLM/GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional señala que la propuesta de Convenio con el Comité Deportivo antedicho, cumple con el procedimiento regulado en el Instructivo N° 001-012-MDLM, Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios en la Municipalidad Distrital de La Molina, y contribuye al cumplimiento de los objetivos estratégicos establecidos en el Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina; 

Que, la organización social solicitante, en cuanto a su aptitud para formular el pedido de suscripción de Convenio, cumple con lo requerido al estar reconocido en el Registro Único de Organizaciones Sociales - RUOS, de la Municipalidad de La Molina; asimismo sobre el contenido del texto del Convenio de Cooperación, el mismo se encuentra alineado con lo regulado por la Ordenanza N° 298 y su Reglamento aprobado por Decreto de Alcaldía N° 008-2016, que al tratarse de una losa deportiva comprendida dentro de una infraestructura deportiva no confinada, no requerirá del pago por su uso; en ese sentido es factible legalmente continuar con el trámite de suscripción del Convenio de Cooperación con el Comité Deportivo Comunal Matazango, con el fin que pueda administrar la citada infraestructura pública deportiva y recreativa no confinada, lo que permitirá fomentar y ejecutar actividades deportivas y recreativas en dicho sector del distrito de La Molina; 
Que, a través del Informe N° 043-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, en mérito a la opinión favorable de las unidades orgánicas citadas precedentemente, opina que resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal Matazango, para la administración de la Losa Deportiva ubicada dentro de la Infraestructura Deportiva No Confinada del Distrito de La Molina;

Que, mediante Memorando Nº 027-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 04-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 

ACORDÓ:   

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la suscripción del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal Matazango, que consta de diez (10) cláusulas formando parte integrante del presente Acuerdo de Concejo; facultándose a dicho Comité la administración de la losa deportiva que forma parte de la infraestructura pública deportiva y recreativa no confinada del distrito de La Molina, ubicada en el cruce de la Calle Los Eucaliptos con el Jirón La Floresta - Parque José Rizal de Matazango; Convenio que surtirá sus efectos luego que la Gerencia de Desarrollo Humano apruebe el Reglamento Interno para el uso de la referida losa deportiva, de conformidad con la Ordenanza N° 298 y su Reglamento aprobado mediante Decreto de Alcaldía N° 008-2016.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Comité Deportivo Comunal Matazango. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo, a la Subgerencia de Servicios Públicos y demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.         REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE           
Bien, siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, el cuarto punto de la Orden del Día es el Pase N° 348-2017-MDLM-GM, de fecha 20.02.2017, la Gerencia Municipal remitió a la Secretaría General, Informe N° 019-2017-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, mediante el cual solicita se eleve dicho informe ante el Concejo Municipal, a fin de formalizar el reconocimiento de la Conformación del Comité de Vigilancia y Control del Presupuesto Participativo 2017, de la Municipalidad de La Molina, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 16° del Reglamento de la Ordenanza N° 315 que regula el proceso del Presupuesto Participativo 2017.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente y el informe que lo sustenta.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el cuarto punto de agenda, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 023-2017

La Molina, 22 de febrero de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Pase N° 348-2017-MDLM-GM de la Gerencia Municipal y el Informe N° 019-2017-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, sobre Reconocimiento del Comité de Vigilancia y Control del Presupuesto Participativo 2017; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972;

Que, el Artículo 53º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley 27972, establece que las Municipalidades se rigen por presupuestos participativos anuales como instrumentos de administración y gestión, los cuales se formulan, aprueban y ejecutan conforme a la Ley de la materia, y en concordancia con los planes de desarrollo concertados de su jurisdicción;

Que, de conformidad con el Artículo 112° de la Ley antes citada, los gobiernos locales promueven la participación vecinal en la formulación, debate y concertación de sus planes de desarrollo, presupuesto y gestión;

Que, de acuerdo a lo dispuesto en los Artículos 9° y 11° de la Ley N° 28056, Ley Marco del Presupuesto Participativo, son mecanismos de vigilancia del Presupuesto Participativo los que permiten el acceso a la información pública, la rendición de cuentas y el fortalecimiento de capacidades. El Titular del Pliego está obligado a rendir cuenta de manera periódica ante las instancias del Presupuesto Participativo, sobre los avances de los acuerdos logrados en la programación participativa;

Que, el Artículo 10° del Reglamento de la Ley N° 28056, Ley Marco del Presupuesto Participativo, aprobado por Decreto Supremo N° 171-2003-EF, establece que corresponde a la Sociedad Civil la vigilancia a los Gobiernos Regionales y Locales, respecto del cumplimiento de los acuerdos y resultados del proceso participativo. Para dichos efectos, los Agentes Participantes eligen y conforman los Comités de Vigilancia y Control del Presupuesto y Gestión de los Gobiernos Regionales y Locales; 

Que, mediante Ordenanza Nº 315, publicada en el Diario Oficial El Peruano el 22 de junio de 2016, se regula el Proceso del Presupuesto Participativo correspondiente al año fiscal 2017, señalando en su Artículo 16° que el Comité de Vigilancia y Control del Presupuesto Participativo 2017 (CVC), es elegido por los Agentes Participantes, en el último taller de acuerdos; este Comité de Vigilancia y Control, será conformado por los agentes participantes que representan a la Sociedad Civil, debiendo ser reconocido formalmente por el Concejo Municipal, el mismo que estará compuesto por cinco (05) miembros titulares y dos (02) miembros suplentes y tendrá vigencia hasta el 31 de diciembre del 2017;

Que, con Informe Nº 019-2017-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, informa sobre la conformación del Comité de Vigilancia y Control del Presupuesto Participativo 2017, señalando que conforme consta en el Acta de fecha 06 de setiembre del 2016, relacionado al VI Taller - Priorización de Proyectos y Formalización de Acuerdos y Elección del Comité de Vigilancia del Presupuesto Participativo 2017, los Agentes Participantes eligieron a los miembros titulares y suplentes del Comité de Vigilancia y Control respectivo, de acuerdo a la Ordenanza N° 315; recomendando su reconocimiento por parte del Concejo Municipal;

Que, mediante el Pase N° 348-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta, a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21° del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza 320, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la agenda de las Sesiones del Concejo Municipal”;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ:

ARTÍCULO PRIMERO.- RECONOCER la conformación del Comité de Vigilancia y Control del Presupuesto Participativo 2017, de la Municipalidad de La Molina, debidamente elegido por los Agentes Participantes, el cual está integrado por las siguientes personas:

1. Natividad Gómez Palacios


: Presidenta


2. Fortunata León Gutiérrez 


: Secretaria

3. Francisco Velarde Ordóñez 


: Miembro Titular N° 1

4. Mirian Serrano Portilla 



: Miembro Titular N° 2
 


5. Andrés Muñoz Gracia 



: Miembro Titular N° 3



6. Héctor Guzmán Ascarza 


: Miembro Suplente N° 1 


7. Javier Orbegoso Mendoza 


: Miembro Suplente N° 2 


ARTÍCULO SEGUNDO.- PRECISAR que el presente Comité de Vigilancia y Control del Presupuesto Participativo 2017, tendrá vigencia hasta el 31 de diciembre del 2017, de conformidad con el Artículo 16° de la Ordenanza N° 315; asimismo, sus atribuciones y funciones se encuentran detalladas en el Artículo 17° de la Ordenanza precitada.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y a las unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo; así como a la Gerencia de Tecnologías de Información su publicación en el portal institucional: www.munimolina.gob.pe.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto consiste en las Cartas presentadas por la Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, por las que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 15 al 16 de febrero de 2017, y del 01 al 04 de marzo de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el quinto punto de agenda, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 024-2017

La Molina, 22 de febrero de 2017

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, las Cartas N° 01-2017-MDLM-ZRBS y N° 02-2017-MDLM-ZRBS, presentadas por la Señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, mediante las cuales, por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 15 al 16 de febrero y del 01 al 04 de marzo del 2017; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada en cuanto corresponda, del 15 al 16 de febrero y del 01 al 04 de marzo del 2017.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE 

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es la Carta presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 16 al 19 de febrero de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el sexto punto de agenda, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar, con eficacia anticipada, en la Licencia solicitada por la Regidora Erla Romero Díaz, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 025-2017 

La Molina, 22 de febrero de 2016
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 02-2017-MDLM-ERRD, presentada el 16 de febrero en curso, por la Señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 16 al 19 de febrero del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la Señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada, del 16 al 19 de febrero del 2017.           
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, ya no hay más puntos en la agenda señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 21:45 horas; buenas noches con todos, gracias.
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