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ACTA N°  008-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 30 DE MARZO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 17:23 horas del día jueves 30 de marzo de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, ha solicitado Licencia.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, Sr. Juan Carlos Rodríguez Guerrero, Gerente de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgo de Desastres, Dr. Carlos Rabanal Rojo, Subgerente de Desarrollo Social, Salud y OMAPED.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 30 de marzo de 2017. Señor Secretario, sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 30 de marzo de 2017. 
Señor Secretario sírvase dar cuenta respecto del Acta pendiente de aprobación.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, con relación al Acta N° 007-2017 correspondiente a la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 13 de marzo de 2017, ésta será sometida a aprobación en una próxima Sesión Ordinaria de Concejo, toda vez que se encuentra pendiente la culminación de la elaboración del texto final de la Ordenanza que establece el régimen municipal de protección y bienestar animal, así como el régimen jurídico de canes en el distrito de La Molina; Ordenanza que fuera aprobada por el pleno del Concejo Municipal de La Molina, con cargo a su redacción final por parte de los Regidores que dictaminaron el referido tema, la cual deberá estar insertada en el Acta precitada. 

.

EL SEÑOR ALCALDE, señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación señor Alcalde se tiene los siguientes temas: 
Primero, Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Ratifica el Plan Local de Seguridad Ciudadana del Distrito de La Molina - 2017.
En segundo orden tenemos el Dictamen Conjunto N° 05-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el Año 2017.

Luego el Dictamen Conjunto N° 05-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Autoriza la Celebración del Matrimonio Civil a favor de la Familia Policial del Perú.

EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se ha recibido en Despacho los siguientes documentos:

La Carta de fecha 28 de marzo en curso, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales a cuenta de su período vacacional, el día 29 de marzo de 2017.
Están también las Cartas N° 03, N° 04 y N° 05-2017-MDLM-ZRBS, presentadas por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, por las que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 04 al 09 de abril, del 28 de abril al 04 de mayo y del 26 de mayo al 18 de junio de 2017.

También existe la Carta N° 04-2017-MDLM-ERRD, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, a partir de la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para hoy 30 de marzo, al 02 de abril de 2017.
Y por último tenemos la Carta de fecha 30 de marzo en curso, presentada por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, por la que solicita Licencia por motivos personales, para las Sesiones de Concejo convocadas para hoy 30 de marzo de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, con eficacia anticipada en cuanto correspondan, puedan pasar a la Orden del Día, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano. Bien, aprobado por Unanimidad.
Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso de la palabra a los señores Regidores, el señor Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, informará lo correspondiente a la recaudación del mes de febrero de 2017.

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, señor Alcalde muy buenas tardes, señores Regidores, señores funcionarios, estimados vecinos, en esta oportunidad traemos al Concejo el informe de recaudación correspondiente al cierre del mes de febrero de 2017. 
Al cierre del mes de febrero se registró una recaudación de S/. 22’855,490.00 frente a S/. 20’665,544.00 de febrero 2016, ello significó un incremento de 10.6%  lo cual en términos monetarios representa S/. 2’189,946.00, aquí lo que hay que señalar es que estos mayores ingresos se han visto condicionados por algunos factores que vamos a ir detallando en lo sucesivo. La desagregación de estos ingresos de S/ 22’855,490.00 se descomponen de la siguiente manera, en el caso del Impuesto Predial alcanzó S/. 12’380,000.00 frente a S/. 10’770,000.00 de febrero de 2016; en el caso de Arbitrios S/. 8’520,000.00 frente a S/. 8’200,000.00 de febrero 2016 que hace S/. 310,000.00 adicionales; en el caso de Alcabala fueron S/. 990,000.00 del abono frente al abono de S/. 630,000.00 de febrero del año pasado; FONCOMUN no se registró en el mes de febrero transferencia de parte del Gobierno Central, esa ocurrió en el mes de marzo; y en lo que corresponde a Otros Ingresos tiene S/. 960,000.00 frente a S/. 1’060,000.00 lo cual significó un de menos de S/. 100,000.00.

En el acumulado enero - febrero que es un poco el indicador que en realidad importa sobre manera, a fin de poder ir evaluando cómo va el desempeño de las metas y de la recaudación frente al período presente tenemos que enero - febrero se registró ingresos por un total de S/. 37’082,302.00 frente a S/. 35’598,844.00 esto ha significado un incremento de 4.17% lo cual en términos monetarios representa S/. 1’483,458.00. En el desagregado nuevamente tenemos en el caso Predial (acumulado enero - febrero 2017) S/. 18’470,000.00 frente a S/. 16’440,000.00 en enero - febrero 2016, esto es S/. 2’030,000.00 adicionales; en el caso de Arbitrios tenemos S/. 15’570,000.00 frente a el primer bimestre 2016 S/. 15’340,000.00 esto es S/. 230,000.00 adicionales; en el caso de Alcabala lo que tenemos es que solamente se había registrado el abono por el mes de febrero faltando hasta ese momento el abono correspondiente al mes de enero que tuvo problemas como señalamos en la Sesión de Concejo anterior frente a lo del año anterior que obviamente si acumulaba dos meses y que era mucho más, por eso el de menos aquí en el caso de Alcabala de S/. 500,000.00; en el caso de FONCOMUN solamente están registradas las transferencias del mes de enero faltando, restando las transferencias del mes de febrero que finalmente tanto en el año 2017 como en el año 2016 ocurrieron durante el mes de marzo; respecto de Otros Ingresos tenemos que entre enero - febrero se registra S/. 1’750,000.00 frente a S/. 2’000,000.00 del año anterior en el mismo período, esto es S/. 250,000.00 por debajo.

Esta gráfica básicamente quiere mostrar la evolución de los meses de febrero de los últimos catorce años, como se puede apreciar en esta evolución o tendencia vemos que lo que se alcanzó en este mes de febrero de S/. 22’855,490.00 ha sido superior frente a todos los meses de febrero de los últimos catorce años.
Y aquí tenemos una comparación básicamente de lo que corresponde exclusivamente a Predial y Arbitrios que es como todos sabemos lo que administra la Gerencia de Administración Tributaria, en el caso de Predial y Arbitrios sólo febrero la suma de Predial y Arbitrios ha tenido esta evolución en el 2014 S/. 16’436,993.00; 2015 S/. 14’606,773.00; 2016 S/. 18’976,945.00 y  2017 S/. 20’899,095.00; acá se puede ver en el gráfico justamente dicha información, allí se ve que efectivamente enero - febrero 2017 es mayor frente por ejemplo a 2016 en 10.13% que representa S/. 1’922,150.00 solo febrero. Y si  vemos el acumulado enero - febrero aquí tenemos también la evolución Predial y Arbitrios representan S/. 34’046,730.00 frente a S/. 31’786,690.00 de enero - febrero 2016, esto es 7.11% adicional que en términos monetarios son S/. 2’260,040.00.
Con relación a las metas, la meta sólo del mes de febrero era de S/. 20’660,793.00 alcanzándose S/. 22’855,490.00, eso fue 110.62%; el desagregado aquí en la parte baja en Predial estábamos en positivo; en Arbitrios también en positivo; en el caso de Alcabala también ha venido los abonos por encima de los presupuestos previstos; en el FONCOMUN debido justamente a la no transferencia el tema estaba un poco rezagado; y en Otros Ingresos también está en positivo en S/. 210,000.00. Lo más interesante, el indicador que seguimos con mucho  énfasis  es  el  tema  acumulado  enero - febrero  en  el  acumulado  la meta  de  recaudación  alcanzaba  S/. 38’602,582.00  y  lo  que  se  alcanzó  fue S/. 37’082,302.00 esto es un avance de 96.06% faltando S/.1’520,280.00 para alcanzar dicha meta. Cabe indicar que dentro de estos S/. 37’082,302.00 no se encuentra lo que aun en su momento no había no había transferido, no había abonado la Municipalidad de Lima respecto de Alcabala que es justamente poco más de S/. 1’500,000.00, luego lo vamos a ver en la próxima lámina. Aquí tenemos que hubiese pasado si hacemos las comparaciones considerando justamente el S/. 1’500,000.00 de Alcabala que debió entrar a la Municipalidad en el mes de enero pero que finalmente ingresó en el mes de marzo, si esto hubiese entrado como corresponde como dice la Ley, lo que hubiésemos tenido como porcentaje de avance para el acumulado enero - febrero es un avance de 100.15% con lo cual se hubiese alcanzado S/. 38’660,510.00 de ingresos con relación a la meta de S/. 38’602,582.00 es decir un diferencial positivo de S/. 57,928.00. Bueno, aquí viene el desagregado de cómo se hubiese comportado este componente y el diferencial está básicamente aquí en la parte de Alcabala que este monto que en la realidad fue S/. 1’500,000.00 de menos.

¿Y cómo quedamos con relación a las efectividades en la cobranza? En el caso del Impuesto Predial al cierre del mes de febrero se alcanzó una efectividad de 35.65% frente al cierre de febrero de 2016 que se alcanzó 33.13% esto es que nuestra efectividad Predial al cierre de febrero mejoró 2.52 puntos porcentuales; en el caso de Arbitrios cerró el mes de febrero con una efectividad de 33.08% frente al cierre de febrero de 2016 de 32.46% esto significa un incremento un diferencial de 0.62 puntos porcentuales; eso es todo señor Alcalde, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, muchas gracias también al señor Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria. Los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse levantar la mano, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios y estimados vecinos, en una información reciente aparecido en los medios informativos sobre inseguridad ciudadana distrital y acciones dada por la División de Robos - DIRINCRI, Dirección de Investigaciones Criminal en la que se revela que en el año 2016, La Molina tuvo el más alto índice de hurtos a domicilio, muchos de los cuales fueron cometidos fracturando las puertas de las casas con la llamada pata de cabra, también por sujetos escalando paredes, usando somníferos, y haciéndose pasar como  trabajadores de Telefonía, Sedapal, Luz del Sur, etc. Esta preocupante realidad señor Alcalde, pone en evidencia el nivel de inseguridad en el que vivimos las familias molinenses y revela el fracaso de las acciones de seguridad dispuestas por la actual Administración.

Es necesario conocer que acciones de seguridad se vienen tomando en cuenta sobre esta supuesta realidad ya que por informes de la Gerencia de Seguridad Ciudadana se asevera que nuestro distrito es uno de los más seguros a nivel de Lima Metropolitana, este pedido lo he reiterado en el seno de la Comisión de Seguridad Ciudadana que se ha hecho últimamente, en la que le estamos pidiendo que periódicamente nos informen sobre la realidad que vemos viviendo en esta seguridad ciudadana en La Molina; creo que ya han pasado más de dos años y no hemos tenido más que tres o cuatro reuniones de esa Comisión y en otros Concejos han tenido veinticuatro, dieciocho porque es un problema latente es el problema más grande que tienen los Concejos Distritales como también el de la corrupción, y ojalá que se cumpla en darnos la información ya que nosotros somos los portadores y los que damos a los vecinos la información que ellos nos piden y que nosotros la desconocemos sobre este asunto; muchas gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, yo quiero hacer un primer pedido sobre el parchado de las Avenidas Javier Prado y Constructores porque se observa que están las pistas sumamente deterioradas y mucho maltrato de los vehículos que circulan por nuestro distrito.

El segundo pedido se lo he planteado a la Gerencia de Seguridad Ciudadana de que se ponga un serenazgo a la altura de la Huaca porque se vienen sucediendo una serie de robos en las casas y ese serenazgo sería disuasivo para todos ellos; gracias señor.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro informe? Regidora Zoila Bustamante tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA ZOILA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, con su venia señor Alcalde, señores Regidores, vecinos todos, funcionarios, señor Alcalde, el Colegio Altair en la Calle Los Aromos es un constante problema y queja vecinal todo el tiempo porque ya que por allí fluyen una cantidad de automóviles, camionetas, movilidades, etc., como los usuarios mismos, entonces las personas que viven dentro de los dos parques no pueden salir en las mañanas al trabajo como a los colegios, etc., y los que quieren salir por Ferrero hay una sola vía para poder salir y evacuar. Entonces, si se podría hacer algo para que su entrada y salida sea por la misma avenida y no por Los Aromos que es una calle tan pequeña que fluyen cientos y miles de carros a la hora efectivamente de la movilidad escolar; eso es por un lado.

Número dos, quisiera pedir también a la Gerencia de Seguridad Ciudadana que puedan ayudar al vecino para que estén enterados sobre las papeletas que hay cuando están mal estacionados, sensibilizarlos, porque luego llegan con la patrulla e inmediatamente es la papeleta y una serie de quejas, sería conveniente sensibilizar sea por zonas o urbanizaciones; y más que todo eso señor Alcalde, muchas gracias.

EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro informe de los señores Regidores? No habiendo más informes, pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse manifestarlo levantando la mano? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, la Gerente Municipal, señora Gina Gálvez, durante la Sesión de Concejo del 13 de marzo a las siete de la mañana, hizo un pronunciamiento sobre la denuncia  interpuesta por SERPAR - Lima, sobre la recuperación de un parque dentro del proyecto inmobiliario Laguna - Rinconada del Lago, dentro de varias menciones señaló que se han anulado las resoluciones gerenciales con las cuales se había aprobado las habilitaciones urbanas del referido proyecto. Sin embargo, no refirió documento con el cual fueron anuladas, mucho menos la fecha de dicho acto; asimismo, la Gerente Municipal, señora Gina Gálvez refirió que el terreno donde actualmente se ubica el proyecto Laguna actualmente es de propiedad de la Inmobiliaria Picassa S.A.C. 

En tal sentido, la vecina Flor Tadeo quien acudió también a la última Sesión solicitó información a través de su Carta N° 05-2017 de fecha 14 de marzo de 2017, en concordancia a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para que se le expida copia de la resolución o resoluciones con las cuales fueron anuladas las Resoluciones Gerenciales N° 182-2008 y N° 2005-2008- MDLM-GDU, que habían aprobado la habilitación urbana sobre dicho terreno, recibiendo como respuesta el Oficio N° 095-2017-MDLM-SG de fecha 21 de marzo de 2017 por parte de la Secretaría General, indicando que ya no se encuentran vigentes refiriéndose a las Resoluciones Gerenciales habiéndose archivado todo lo actuado en virtud de dichas resoluciones por no tener efecto. Por lo que como Regidor solicito se nos amplíe esta información y se nos informen desde cuando la Inmobiliaria Picassa S.A.C. ha inscrito este terreno como propietario dentro del catastro de la Municipalidad de La Molina; muchas gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Regidor Harry Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde buenas tardes con su venia, saludando a Regidores, a los funcionarios y a los vecinos presentes, señor Alcalde, hace varios días ya hemos tenido un grave conflicto de vialidad en el distrito gracias a algunos acontecimientos fuera del distrito en el caso después del cerro se está construyendo una vía en la Av. El Polo donde se construye en cualquier horario del día y donde se crea un caos terrible vehicular en el distrito. Asimismo señor, tuvimos un accidente también con una movilidad escolar dentro del distrito. Creo señor Alcalde, probablemente mi propuesta va ser antipopular y probablemente para algunos vecinos muy molesta, pero creo que es el momento señor de tomar alguna decisión y alguna acción realmente drástica con relación al tema de las rejas en el distrito señor Alcalde, estamos con unos caos para poder salir y entrar al distrito; además de esto, tenemos el problema de la no decisión de Lima Metropolitana de ejecutar los proyectos que de alguna manera necesitamos para este distrito y que están quedando relegados.

En ese sentido señor Alcalde, yo propongo dentro del Concejo señor que se pueda de alguna manera declarar tal vez la emergencia del distrito en cuanto a la vialidad, para poder tomar algunas decisiones drásticas y poder de alguna manera solucionar este caos que viene fastidiando a todos los molinenses y desgraciadamente por algunas acciones que son fuera del distrito que no tienen que ver solamente con las decisiones de este distrito sino que de alguna manera tenemos que tomar acciones en ese sentido; señor Alcalde ese es mi pedido el día de hoy, gracias.  

EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Bien, pasamos entonces a la Estación Orden del Día.

ORDEN DEL DÍA
EL SEÑOR ALCALDE, como primer punto de la Orden del Día tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Ratifica el Plan Local de Seguridad Ciudadana del Distrito de La Molina - 2017.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el Plan Local de Seguridad Ciudadana, el proyecto de Ordenanza pertinente y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra al señor Juan Carlos Rodríguez, Gerente de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgo de Desastre, a fin de sustentar el punto de agenda.

EL GERENTE DE SEGURIDAD CIUDADANA Y GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRE, SR. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GUERRERO, señor Alcalde, señores Regidores buenas tardes, a continuación vamos a exponer el Plan Local de Seguridad Ciudadana del año 2017. Formulación del Plan Local de Seguridad Ciudadana,  Directiva N° 001-2015-IN "Lineamientos para la formulación, aprobación, ejecución y evaluación de los planes de seguridad ciudadana, supervisión y evaluación de los Comités de Seguridad Ciudadana", aprobada mediante Resolución Ministerial N° 010-2015-IN. Programa de Incentivos a la Mejora de la Gestión Municipal del año 2017, Guía para el cumplimiento de la Meta 01.
Actividades que comprenden a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto:

Actividad N° 1: Presentación y actualización del Plan Local de Seguridad Ciudadana del año 2017, articulado al Programa Presupuestal 0030 “Reducción de delitos y faltas que afectan la seguridad ciudadana”. El Plan ya se presentó en el mes de enero, estamos viendo su aprobación para ser presentado, la fecha de presentación es hasta el día de mañana. 
Actividad N° 2: Asistencia a la capacitación sobre formulación, financiamiento y ejecución del Plan Local de Seguridad Ciudadana. Tenemos que asistir cuatro funcionarios a las capacitaciones que da el Ministerio del Interior por intermedio del CONASEC dos el primer trimestre y dos el tercer trimestre, la asistencia es del que habla con la participación del Gerente de Planeamiento el señor Jorge Valdivia. 
Actividad N° 7: Formulación de recursos para el año fiscal 2018 en los productos del Programa Presupuestal 0030 “Reducción de los delitos y faltas que afectan la seguridad ciudadana” durante la fase de formulación del presupuesto correspondiente. La meta ya se presentó en el mes de enero es el Plan.  
Actividades que comprenden a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y a la Policía Nacional: 
Actividad N° 3: Ejecución  de Patrullaje Integrado que involucra Mapa de Delito, Mapa de Riesgo, estadísticas de la PNP y de Serenazgo. La unidad de medida es el patrullaje, para este año se ha propuesto como meta mínima 600 patrullajes 150 en cada mes, esta meta es mínima en comparación del año pasado hemos tenido más de 5,000 patrullajes integrados Serenazgo y Policía Nacional; el área responsable como les repito es la Gerencia de Seguridad Ciudadana y la Policía Nacional.

Actividad N° 5: Plan de Recuperación de Espacios Públicos. A cargo de la Gerencia de Seguridad Ciudadana y la Subgerencia de Obras Públicas; el Plan ya se ha presentado en el segundo trimestre y la ejecución va ser evaluada recién en el tercer trimestre.
Actividades que comprenden a la Gerencia de Seguridad Ciudadana, Policía Nacional y la Gerencia de Desarrollo Humano.
Actividad N° 6: Presentar un Plan de programas  de prevención frente a la inseguridad ciudadana. La meta es una se presenta en el segundo trimestre y la ejecución es de cuatro Planes: Policías Escolares, Red de Colaborantes, Club de Menores y la Brigada de Auto Protección Escolar.
Actividad N° 12: Desarrollo de  programas de prevención en seguridad ciudadana: Acciones de las juntas vecinales. La unidad de medida es el programa, tenemos dos programas al año uno en el segundo trimestre y uno en el cuarto trimestre.

Actividad N° 13: Desarrollo de campaña de sensibilización en inseguridad ciudadana. Unidad de medida es la campaña, tenemos dos al año una en el segundo trimestre y otra en el cuarto trimestre.
Actividad que comprenden a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y la Gerencia de Participación Vecinal:
Actividad N° 9: Ejecución de consultas públicas del Plan Local de Seguridad Ciudadana. La unidad de medida es la consulta y tenemos una en cada trimestre o sea un total de cuatro consultas al año.
Actividades que comprenden a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y la Gerencia de Tecnología de la Información:
Actividad N° 8: Sesiones Ordinarias y publicación en la página web municipal, acuerdos del CODISEC. Las metas son doce, tres cada trimestre. 
Actividad N° 10: Evaluación y publicación del desempeño de los integrantes del CODISEC. Se publica en la página web de la Municipalidad, se hacen cuatro al año, una en cada trimestre.

Actividad N° 11: Publicación en la página web municipal: Plan Local de Seguridad Ciudadana y Directorio del CODISEC
Actividades que comprenden a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y la Subgerencia de Serenazgo:
Actividad N° 14: Patrullaje Municipal  realizado por Serenazgo. La unidad de medida es el patrullaje y para este año hemos puesto como meta mínima en el distrito 3,240 patrullajes, 810 en cada trimestre, en comparación con el año anterior aproximadamente hemos tenido 12,000 patrullajes municipales solamente trasladándonos en nuestros vehículos.
Actividad N° 15: Capacitación al personal de Serenazgo. Hemos puesto como meta mínima en el año 240 y capacitar a 60 serenos como mínimo en cada trimestre. Esta meta va ser superada el año pasado tuvimos más de 600 capacitados.

Actividades que comprenden a la Gerencia de Seguridad Ciudadana, la Policía Nacional y la Subgerencia de Fiscalización Administrativa, acompañado del Ministerio Público:
Actividad N° 4: Ejecución de operativos conjuntos  frente a la inseguridad ciudadana. La unidad de medida es el Plan, ya se ha presentado el Plan en el primer trimestre y se va a presentar seis al año, uno en el primer trimestre, dos en el segundo trimestre, dos en el tercer trimestre y uno en el cuarto trimestre.
Actividad N° 6: Operativos preventivos en cabinas de internet con el Ministerio Publico. Se hacen dos operativos, tres en cada trimestre. 
Debemos saber que estos operativos están acompañados por el Ministerio Público con el Fiscal de Prevención del Delito; eso es todo señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, está en debate, los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.  
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, ojalá pues que este dictamen que se aprobó por unanimidad por las Comisiones de Seguridad Ciudadana en la que participé y la Comisión de Asuntos Jurídicos  no quede en letra muerta y se cumpla con dar cuenta periódicamente de las acciones a la Comisión de Seguridad Ciudadana de todas las acciones, resultados y logros obtenidos para que todos los señores Regidores conozcamos la realidad; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna otra intervención? Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE, señor Alcalde, quisiera saber por su intermedio cuantas reuniones tiene CODISEC en este tiempo desde que hemos empezado esta Gestión, y pedirle por su intermedio a la Presidenta si nos puede informar. Yo tuve el placer de estar en esa reunión del CODISEC cuando estuvo el Coronel, no me acuerdo de su apellido pero se ha puesto a disposición para trabajar se trata de un Coronel nuevo que además es jefe de una región y me parece interesantísimo que de alguna manera él haya querido involucrarse en estas reuniones constantes, pero me gustaría por intermedio de usted preguntarle a la Presidenta cuántas reuniones ha tenido el CODISEC y qué es lo que se está haciendo; gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, bueno, es una mínima mensual.

LA SEÑORA REGIDORA ERLA RITA ROMERO DÍAZ, buenas tardes con todos, por su intermedio señor Alcalde, y en respuesta al Regidor Mac Bride las reuniones de CODISEC se hacen mensualmente; todos los meses nos reunimos la Presidenta, el Alcalde, y bueno muchos Gerentes, somos como dieciocho miembros a los cuales los he invitado creo que desde inicio de año ya que ustedes siempre quieren estar informados y la verdad se ha hecho, he tenido la suerte como dicen de que en este último CODISEC que ha sido el lunes a las tres de la tarde, estuvo el Regidor Mac Bride, el Regidor Muñoz, la Regidora Calero, la Regidora Bianchi, y la Regidora Bustamante. 
Bueno, ustedes han visto la dinámica con la que se trabaja estamos siempre con los Comisarios, está también la Fiscal, es un trabajo bastante fuerte o sea grande, en el que todos estamos trabajando en equipo y hay cosas importantes que se ven básicamente la seguridad ciudadana, estamos trabajando también ustedes lo saben en casos específicos como la drogadicción y bueno eso fue la reunión que se tuvo.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, sí, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, yo con la simpatía que le tengo a la Regidora Presidenta de la Comisión de Seguridad Ciudadana, digo que está bien pueden hacer todos esos colaterales pero no se puede ignorar una Comisión de Seguridad Ciudadana ¿Sino para qué es? Yo le expliqué ¿Para qué existe? Que se anule esa sede y que se hagan estas reuniones aparte, estamos de adorno porque todos los miembros no sabemos, las personas se acercan a nosotros y nos dicen ha habido un robo acá, ha habido un robo allá y qué podemos decir si no nos informa la Gerencia de las acciones que ha tomado; está muy bien esto, pero si existe una Comisión de Seguridad Ciudadana es para que nos citen, nos informen, para que aportemos algunos conocimientos quizás sean valiosos o no, pero se los tomarán en cuenta ya la Gerencia, eso es lo que yo digo.
Está bien lo que está haciendo que tienen reuniones con el General, con el Coronel, esos son cosas colaterales, pero si existe una Comisión de Seguridad Ciudadana que se ha reunido cuatro veces en dos años y ya estamos en el tercer año, cuando otros se reúnen veinticuatro veces porque es el problema más álgido dos veces al mes mínimo y otras más. Y nosotros cuatro reuniones en dos años sólo para aprobar estas cositas, para aprobar los reglamentos, estas Ordenanzas; no señor Alcalde, yo con la simpatía que le tengo pero para eso está sino que se anule esa Comisión y en ese caso si iré pues a esas reuniones que son unas reuniones ampliatorias; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a proponer las sesiones conjuntas en todo caso Regidora, para que se hagan conjuntamente allí paralelo al CODISEC, no son colaterales son temas que se exigen de ley y que concurren pues todos los actores que están coadyuvando para contrarrestar  este flagelo nacional que es justamente la lucha contra la delincuencia donde tenemos la satisfacción, le guste o no, de ser uno de los mejores distritos en materia de seguridad ciudadana, eso lo puede escuchar de la misma policía siempre hay vacíos y son vacíos de índole legal los Regidores ya han escuchado en la última sesión del CODISEC que efectivamente participó el Jefe de la División Territorial de Lima Este de la DIVTER ESTE el Coronel Díaz Guevara donde justamente también la Fiscal Penal de La Molina - Cieneguilla, el Poder Judicial se excusó en esta oportunidad de participación, y otros más como los bomberos, las juntas vecinales, los Regidores, así que creo que podría usted invitarnos de manera conjunta a la sesión de CODISEC y la sesión de la Comisión de Seguridad Ciudadana pueden aprovechar de manera paralela o sea integrada la próxima sesión, creo que allí es bastante productivo porque están todos los actores que involucra la Seguridad Ciudadana a la cual entiendo han sido invitados los señores Regidores y han estado presentes varios miembros del Concejo, así que bueno ha sido bastante interesante saber que en realidad hay muchas situaciones que reclaman al Ministerio Público, el Poder Judicial, la propia Policía Nacional, creo que estos ya son temas propios del Congreso más que otra cosa y de la iniciativa propia por ejemplo como la Fiscal señala hace muchísimo tiempo, a veces tiene que realizar la investigación en veinticuatro horas, tiempo que es cortísimo y para que la Policía también concluya en el plazo de veinticuatro horas y a su vez puedan contar con los antecedentes penales de las personas que en ese momento están siendo investigadas, situación que no se tiene y no se sabe muchas veces si la persona que se investiga es un delincuente que registra antecedentes y de ser así corresponde una pena severa y esos elementos por ejemplo no los tienen ni la Policía ni el Ministerio Público, lo cual hace muy difícil su labor y por eso es que esto está evidentemente registrando un círculo vicioso que los delincuentes aprovechan, pero ya se ha reclamado pues al Ministerio del Interior, se ha ofrecido solución debe ser un registro público de los antecedentes o cuanto menos la Policía y el Ministerio Público tengan acceso a él, si es que no se quiere hacer público, es público pero a través de un trámite que debe hacerse de emitir y eso toma un plazo y un tiempo. En fin son muchas cosas más que deben solucionarse y es productivo que los Regidores estén allí para que aprendan un poco más.

Bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, unas cuantas palabras nada más señor Alcalde para decirle que esta información que he dado sobre le informe de la División de Robos de la DIRINCRI - Dirección de Investigación Criminal, eso es lo que ha revelado, sería conveniente que el Gerente tenga una reunión porque es un informe de la DIRINCRI  que dice que el distrito de La Molina ha sido el que tuvo el más alto índice de hurtos y robo a domicilios, no sé si eso va ser entre los más seguros; gracias señor Alcalde.  
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra. 
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, en esa reunión del CODISEC me enteré que solamente son diecisiete camionetas para serenazgo, pese a ello tiene una producción o patrullaje creo que son tres por día por vehículo, ¿qué posibilidades hay que en este período se le aumente entre cinco o siete camionetas más para que lleguen a veinticinco? y se mejore la atención al distrito que tanto lo necesita porque hay muchos sitios que reclaman la presencia del serenazgo; gracias señor.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, la flota es más amplia allí lo va a explicar el Gerente.
EL GERENTE DE SEGURIDAD CIUDADANA Y GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRE, SR. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GUERRERO, Regidor, cuando conversamos en el último CODISEC les hicimos saber que camionetas del Renting solamente tenemos diecisiete alquiladas, el resto de camionetas son de propiedad municipal, no son alquiladas al igual que las motos. Eso es tal vez usted haya entendido mal.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, por eso señor, yo estaba diciendo que diecisiete camionetas tienen asignadas sin considerar las motos, que esas camionetas aumenten hasta veinticinco y mejore el servicio porque son tres patrullajes por camioneta por día; gracias.   

EL SEÑOR ALCALDE, sí, son como dice diecisiete del renting.
EL GERENTE DE SEGURIDAD CIUDADANA Y GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRE, SR. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GUERRERO, pero en total tenemos como algo de cuarenta camionetas entre propias y Renting
EL SEÑOR ALCALDE, y treinta y cinco motocicletas que recientemente se han adquirido que se están incorporando al servicio y a partir de mayo el nuevo servicio de Renting va a ofrecer treinta vehículos, creo que son.
EL GERENTE DE SEGURIDAD CIUDADANA Y GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRE, SR. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GUERRERO, veintiocho,  Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, veintiocho vehículos, bien, correcto, eso es lo que próximamente vamos a tener como flota nueva, treinta y cinco motocicletas, veintiocho camionetas para sus patrullas, más grúa de arrastre para llevar los vehículos mal estacionados a los depósitos municipales y las camionetas Vans para el personal de inspectores de tránsito y Molibuses y cosas que están llegando en mayo.
Bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar el Plan Local de Seguridad Ciudadana, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:  

ORDENANZA Nº 332 

La Molina, 30 de marzo de 2017

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto Nº 01-2017 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Ratificación del Plan Local de Seguridad Ciudadana del Distrito de La Molina - 2017; y,

De conformidad con lo dispuesto por el numeral 8) del Artículo 9° y 40° de la Ley N° 27972 - Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta, emitió la siguiente:  
ORDENANZA QUE RATIFICA EL PLAN LOCAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DEL DISTRITO DE LA MOLINA - 2017 
ARTÍCULO PRIMERO.- RATIFICAR el “Plan Local de Seguridad Ciudadana del Distrito de La Molina - 2017”, aprobado por el Comité Distrital de Seguridad Ciudadana del Distrito de La Molina, según Acta de fecha 10 de Enero del 2017, en cumplimiento de lo establecido en la Ley Nº 27933 - Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana, que como Anexo forma parte integrante de la presente Ordenanza.

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el cumplimiento de la presente Ordenanza, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgo de Desastres, en su condición de Secretaría Técnica del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana del Distrito de La Molina y su remisión a la Dirección General de Seguridad Ciudadana del Ministerio del Interior, en los plazos de ley.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Secretaría General, la publicación de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano, y a la Gerencia de Tecnologías de Información su publicación en la Página Web de la Institución: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe, y el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.   

ARTÍCULO CUARTO.- ESTABLECER que la presente Ordenanza entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE     
Siguiente punto señor Secretario   

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto señor Alcalde, es el Dictamen Conjunto N° 05-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el Año 2017.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el texto del Convenio, el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente y los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra al Dr. Carlos Rabanal Rojo, Subgerente de Desarrollo Social, Salud y OMAPED, a fin de sustentar el punto de agenda.
EL SUBGERENTE DE DESARROLLO SOCIAL, SALUD Y OMAPED, DR. CARLOS RABANAL ROJO, buenas tardes señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, estimados vecinos, la propuesta de Convenio entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el Año 2017, tiene su base legal en la Constitución Política del Perú, la Ley N° 25307, Ley que crea el programa de apoyo a la labor alimentaria de las Organizaciones Sociales de Base; la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, y sus modificatorias; la Ley N° 30518, Ley de Presupuesto del Sector Público para el año fiscal 2017; la Resolución Directoral N° 240-2006-MINDES-PRONAA/DE, que aprueba las normas sobre racional referenciales para Programa Alimentarios y Nutricionales del PRONAA; y la Resolución de Secretaría de Descentralización N° 240-2010-PCM/SD.   
Este Programa de Complementación Alimentaria tiene por objetivo otorgar un complemento alimentario a la población en situación de pobreza o pobreza extrema, así como a grupos vulnerables constituidos por niñas, niños, personas con TBC. ¿Quiénes pueden ser los beneficiarios de este Programa? Los beneficiarios, pueden acceder a este programa a través de comedores, hogares, albergues, convenios y compromisos con Adultos Mayores, y en las personas que están dentro del programa PANTBC, que es para los pacientes con diagnóstico de tuberculosis. 

Nosotros en el distrito tenemos dos modalidades de atención, una es la modalidad a través de los Comedores Populares y actualmente el único que calificaría para ser beneficiario es el Comedor Violeta Correa de Belaúnde ubicado en Musa ya que cuenta con los 50 beneficiarios activos que es lo mínimo que pide el Ministerio para gozar de este Programa. Y la segunda modalidad es a través del Programa de Alimentación y Nutrición al Paciente Ambulatorio y su Familia (PANTBC), en el distrito contamos con cinco establecimientos de salud el Centro de Salud La Molina; Centro de Salud Las Viñas; Puesto de Salud Matazango; Puesto de Salud Portada del Sol; y el Centro de Salud Musa, estos establecimientos pertenecen al Ministerio de Salud y son los que nos reportan mensualmente la cantidad de pacientes con tuberculosis en cada uno de estos centros y a través de esta cantidad se les asigna las canastas. En el año 2016 se atendieron 311 canastas a los pacientes de TBC en el período comprendido entre abril de 2016 a enero 2017; éstas son las fotos de las canastas que se entregan a los Centros de Salud para que se entreguen a su vez a los pacientes con diagnóstico de tuberculosis.
Este Convenio estipula las siguientes obligaciones de la Municipalidad, que deberá incluir en su Plan Operativo institucional, o el que haga sus veces, las actividades, acciones y/o tareas necesarias, considerando los indicadores aprobados, para la administración y ejecución del Programa de Complementación Alimentaria; ejecutar el PCA de acuerdo a las normas establecidas del Programa y sobre la base de los lineamientos que emita el Ministerio; informar al Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social de los saldos en el presupuesto con el que atiende a cada modalidad del PCA; asegurar la provisión oportuna de alimentos a los centros de atención del PCA; y consolidar, validar, registrar, actualizar y remitir a la Dirección General de Gestión de Usuarios del Ministerio de Salud.
Y en las obligaciones que tiene el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, se establecerá los lineamientos de gestión y medidas necesarias para el cumplimiento de los objetivos del Programa; capacitar y brindar asistencia técnica a la Municipalidad, Comités de Gestión local y centros de atención para la correcta gestión del PCA, en las materias de su competencia; monitorear y evaluar el cumplimiento del gobierno local de la normativa y políticas que emita el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social; comunicar oportunamente al Ministerio de Economía y Finanzas, en adelante MEF, el presupuesto destinado a la Municipalidad para la ejecución del PCA, de acuerdo con la normativa vigente y conforme a lo señalado en la cláusula sexta del presente convenio; crear o modificar las modalidades del PCA; emitir opinión técnica respecto de la gestión y administración del PCA, así como de la asignación y transferencia de recursos presupuestales a la Municipalidad; determinar los criterios de distribución del presupuesto asignado al Programa de Complementación Alimentaria. Este Convenio tiene vigencia hasta el 31 de diciembre de 2017; eso es todo, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, está en debate, los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra, Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, de la exposición del Doctor tuve la oportunidad de conocer que hay un sector de nuestro distrito que me he quedado muy sorprendido que tenga TBC la mayor parte de su población, es por eso que hemos querido que este apoyo complementario de alimentación sea mucho más fuerte para dichas personas con el apoyo del Centro de Salud respectivo, a fin de mejorarles su condición de vida en general y proteger sus familias señor; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, mi voto en este punto es a favor, dado que es necesario contar con el instrumento legal que determine las obligaciones para la gestión descentralizada del Programa de Complementación Alimentaria; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 031-2017

La Molina, 30 de marzo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto           N° 05-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2017; y,    

CONSIDERANDO:

Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley  N° 27972;

Que, el numeral 26 del artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece entre las atribuciones del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Que, el artículo 84° de la Ley acotada, entre las funciones que ejercen las municipalidades distritales, en materia de programas sociales, de defensa y promoción de derechos, en su numeral 2.3. señala: organizar, administrar y ejecutar los programas locales de lucha contra la pobreza y de desarrollo social del Estado, propios y transferidos, asegurando la calidad y focalización de los servicios, la igualdad de oportunidades y el fortalecimiento de la economía regional y local; de igual modo, en su numeral 2.7. prescribe: promover y concertar la cooperación pública y privada en los distintos programas sociales locales; asimismo, en su numeral 2.11. dispone: ejecutar el Programa del Vaso de Leche y demás programas de apoyo alimentario con participación de la población y en concordancia con la legislación sobre la materia;

Que, mediante Ley N° 29792, se crea el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, determinándose su ámbito, competencias, funciones y estructura orgánica básica; asimismo, se estableció que el sector Desarrollo e Inclusión Social comprende a todas las entidades del Estado, de los tres niveles de gobierno, vinculadas con el cumplimiento de las políticas nacionales en materia de promoción del desarrollo social, la inclusión y la equidad;

Que, por Decreto Supremo N° 006-2016-MIDIS, se establece las funciones que corresponden al Gobierno Nacional, Gobiernos Locales y las organizaciones que participen en el Programa de Complementación Alimentaria, señalándose en el literal d) del artículo 6° de dicha norma que el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social tiene como función, aprobar, suscribir y supervisar el Convenio de Gestión, de acuerdo a la normativa vigente sobre la materia; asimismo, en su artículo 7° numerales 7.1 y 7.2 señalan que el Convenio de Gestión es el documento suscrito entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y los gobiernos locales que ejecutan el programa de complementación alimentaria, y cuyo cumplimiento es necesario para la autorización de las respectivas transferencias presupuestales;

Que, mediante Resolución Ministerial N° 010-2017-MIDIS publicada en el Diario Oficial El Peruano el 20 de enero del 2017, el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social, aprobó el modelo de Convenio de Gestión, a ser suscrito por el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social con los Gobiernos Locales Provinciales y los Gobiernos Locales Distritales, según corresponda, para la gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2017; asimismo, se delegó la facultad al Viceministro de Prestaciones Sociales a suscribir los Convenios de Gestión del citado Programa en su representación; 

Que, con Informe N° 052-2017-MDLM-GDH-SGDSSO, la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped, remite a la Gerencia de Desarrollo Humano el Informe N° 028-2017-MDLM-GDH-SGDSSO-PVL, elaborado por la encargada del Programa Vaso de Leche, precisando sobre la importancia y necesidad de suscribir el Convenio de Gestión del PCA con el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social;

Que, mediante Memorando Nº 098-2017-MDLM-GDH, la Gerencia de Desarrollo Humano ratifica los informes señalados precedentemente sobre la viabilidad del Convenio de Gestión precitado, remitiéndolos a la Gerencia de Asesoría Jurídica para la prosecución de su trámite y subsiguiente aprobación por parte del Concejo Municipal;
Que, con Informe N° 066-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito a la opinión favorable de la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped y de la Gerencia de Desarrollo Humano, resulta viable la aprobación del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2017;

Que, a través del Informe N° 034-2017-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, emite opinión favorable, señalando que el proyecto de Convenio referido tiene como objetivo principal determinar las obligaciones que asumirán el MIDIS y la Municipalidad de La Molina durante la gestión descentralizada de dicho Programa, el mismo que permitirá implementar lo establecido en la Resolución Ministerial N° 010-2017-MIDIS respecto a la continuación de descentralización a nivel de gobiernos locales. Dicho Convenio tendrá vigencia hasta el 31 de diciembre del 2017.

Que, mediante Memorando N° 043-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 05-2017, de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la suscripción del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2017, que consta de trece (13) cláusulas y cuatro (4) anexos formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto determinar las obligaciones que asumirán las partes durante la gestión descentralizada del Programa de Complementación Alimentaria (PCA), en el marco de sus respectivas competencias, para la adecuada gestión de dicho programa.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Gestión entre el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Gestión del Programa de Complementación Alimentaria (PCA) durante el año 2017.

ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal,  a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y OMAPED y demás unidades orgánicas pertinentes el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE   

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, el siguiente punto es el Dictamen Conjunto N° 05-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Autoriza la Celebración del Matrimonio Civil a favor de la Familia Policial del Perú.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Ordenanza pertinente y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, también en este caso mi voto también es a favor, más aun tratándose de una medida destinada a facilitar el trámite de celebración de matrimonio a una institución que da tanto al vecindario y al país como es la Familia Policial; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:  

ORDENANZA Nº 333  

La Molina, 30 de marzo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA         

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto Nº 05-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, respecto a la propuesta de Ordenanza que autoriza la Celebración del Matrimonio Civil a favor 

De conformidad a lo establecido por los numerales 8) y 9) del Artículo 9º y Artículo 40º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta, emitió la siguiente:   

ORDENANZA QUE AUTORIZA LA CELEBRACIÓN DEL MATRIMONIO CIVIL A FAVOR DE LA FAMILIA POLICIAL DEL PERU

ARTÍCULO PRIMERO.- AUTORIZAR la celebración del “Matrimonio Civil a favor de la Familia Policial del Perú”, que se realizará el 27 de mayo del 2017, en el local del Casino de Policía, ubicado en el Distrito de La Molina. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- EXONERAR del pago del derecho administrativo por matrimonio civil, y del pago por la dispensa de publicación de edicto matrimonial, previstos en los Numerales 1.7 y 1.6 respectivamente del Texto Único de Procedimientos Administrativos - TUPA de la Municipalidad de La Molina, a los contrayentes pertenecientes a la Policía Nacional del Perú y sus parejas, que se inscriban para la celebración del “Matrimonio Civil a favor de la Familia Policial del Perú”.   

ARTÍCULO TERCERO.- ESTABLECER como requisitos del “Matrimonio Civil a favor de la Familia Policial del Perú”, los señalados en el numeral 1.7 del Texto Único de Procedimientos Administrativos - TUPA de la Municipalidad de La Molina, excepto el descrito en el ítem 8 correspondiente al pago del derecho, exonerado en el Artículo Segundo de la presente Ordenanza. 

ARTÍCULO CUARTO.- ESTABLECER que el plazo de inscripción para la celebración del Matrimonio Civil a favor de la Familia Policial del Perú, se inicia a partir del día siguiente de la publicación de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano y culmina el 15 de mayo del 2017, en la Oficina de Registro Civil y Matrimonios de la Municipalidad de La Molina.

ARTÍCULO QUINTO.- ENCARGAR a la Secretaría General, a través de la Oficina de Registro Civil y Matrimonios, la organización del Matrimonio Civil a favor de la Familia Policial del Perú; asimismo, proceder con la inscripción y trámites de los expedientes matrimoniales.  

ARTÍCULO SEXTO.- FACULTAR al señor Alcalde para que mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones complementarias necesarias para la adecuada aplicación de la presente Ordenanza. 

ARTÍCULO SÉPTIMO.- DISPONER que la presente Ordenanza entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.

ARTÍCULO OCTAVO.- ENCARGAR a la Secretaría General la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano, a la Gerencia de Tecnologías de Información su publicación en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe, y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional el cumplimiento y efectiva difusión de la misma, de acuerdo a su competencia y atribuciones.

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE 

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto señor Alcalde es la solicitud presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales a cuenta de su período vacacional, el día 29 de marzo de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar, con eficacia anticipada, la Licencia solicitada por mi persona, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 032-2017

La Molina, 30 de marzo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 28 de marzo en curso, por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, mediante la cual solicita licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, a cuenta de su periodo vacacional, el día 29 de marzo del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la LOM, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;   

Que, el Artículo 24° de la LOM señala que en caso de ausencia del Alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral; 

Que, mediante Carta presentada el 28 de marzo en curso, el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, solicita licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, a cuenta de su periodo vacacional, el día 29 de marzo del 2017; asimismo, de acuerdo a la información proporcionada por la Subgerencia de Gestión del Talento Humano, señala que el señor Alcalde tiene pendiente treinta (30) días de vacaciones del ejercicio 2017, siendo pertinente la aprobación de lo solicitado, correspondiendo encargar el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en calidad de Teniente Alcalde, conforme a Ley;   

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;   

ACUERDO: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR, con eficacia anticipada, el pedido de licencia del señor JUAN CARLOS ZUREK PARDO FIGUEROA, Alcalde Distrital de La Molina, para ausentarse de la localidad por motivos personales, a cuenta de su periodo vacacional, el día 29 de marzo del 2017. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en su condición de Teniente Alcalde, durante la ausencia del Titular de la Entidad, conforme a lo señalado en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo, hasta el retorno del mismo.       

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE  

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, las Cartas presentadas por la señora Regidora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, por las que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 04 al 09 de abril, del 28 de abril al 04 de mayo y del 26 de mayo al 18 de junio de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 033-2017
La Molina, 30 de marzo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, las Cartas N° 03-2017-MDLM-ZRBS, N° 04-2017-MDLM-ZRBS y N° 05-2017-MDLM-ZRBS, presentadas por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, mediante las cuales, por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 04 al 09 de abril, del 28 de abril al 04 de mayo y del 26 de mayo al 18 de junio del 2017; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR los pedidos de licencia de la señora Regidora ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 04 al 09 de abril, del 28 de abril al 04 de mayo y del 26 de mayo al 18 de junio del 2017.        
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.    

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, la Carta presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, a partir de la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para hoy 30 de marzo, al 02 de abril de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 034-2017 

La Molina, 30 de marzo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 04-2017-MDLM-ERRD, presentada el 28 de marzo en curso, por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, desde el inicio de la Sesión Extraordinaria convocada para el 30 de marzo, hasta el 02 de abril del 2017; y, 

CONSIDERANDO:                                           
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad por motivos personales, desde el inicio de la Sesión Extraordinaria convocada para el 30 de marzo, hasta el 02 de abril del 2017.           
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario General.

EL SECRETARIO GENERAL, la Carta presentada por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, por la que solicita Licencia por motivos personales, para las Sesiones de Concejo convocadas para hoy 30 de marzo de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 035-2017 

La Molina, 30 de marzo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, mediante la cual solicita licencia por motivos personales, para las Sesiones Ordinaria y Extraordinaria de Concejo del día 30 de marzo en curso; y,  

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora DANITZA CLARA MILOSEVICH CABALLERO, por motivos personales, para la Sesiones Ordinaria y Extraordinaria de Concejo del 30 de marzo del 2017. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE  

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, ya no hay más puntos en la agenda señor  Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a las Ordenanzas y a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 18:15 horas; muchas gracias.
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