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ACTA N°  009-2017 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 30 DE MARZO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 18:17 horas del día jueves 30 de marzo de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, ha solicitado Licencia.

La señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, ha solicitado Licencia.

También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal, y el Sr. Luis Alberto Soto Hernández, Subgerente de Contabilidad y Costos.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, colaboradores municipales, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha 30 de marzo de 2017. 
Señor Secretario, sírvase pasar lista. 

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 30 de marzo de 2017. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinaria, dispone pasar directamente a tratar el tema de agenda.

Como tema de agenda tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, como único punto de agenda tenemos el Dictamen Conjunto N° 06-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Aprobación de los Estados Financieros y Presupuestarios y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al Ejercicio Fiscal 2016.

Se ha notificado a los señores Regidores el referido dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo, los Estados Financieros, la Memoria Anual y los informes técnicos que lo sustentan.
EL ALCALDE, hará uso de la palabra el señor Luis Alberto Soto Hernández, Subgerente de contabilidad y Costos, a fin que sustente los Estados Financieros y Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2016.
Tiene la palabra señor Soto.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, muy buenas noches señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, perdón, un segundito señor Soto, antes de que haga uso de la palabra voy a solicitar a la Teniente Alcalde si puede por favor presidir la Sesión; muchas gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey continuemos, gracias.

EL SUBGERENTE DE CONTABILIDAD Y COSTOS, SR. LUIS ALBERTO SOTO HERNÁNDEZ, muy buenas noches señora Teniente Alcalde, buenas noches señores Regidores, voy a pasar a exponer los Estados Financieros y Presupuestarios al 31 de diciembre de 2016. En realidad estos son tres de una serie de documentos que por disposición de la Dirección General de Contabilidad Pública nuestra institución está obligada a presentar todos los años como parte de la rendición de cuentas para la elaboración de la Cuenta General de la República. Quiero iniciar esta exposición pidiéndoles disculpas, hemos encontrado unos cambios que tuvimos que hacer en algunas denominaciones de unos rubros que los van a ver en unos momentos, son cuatro, por error se tomó un formato anterior y es por eso que estamos procediendo a solicitar la sustitución de esas hojas
La base legal de esta presentación se encuentra en la Directiva N° 04-2015-EF/51.01 que es la presentación de información financiera presupuestaria y complementaria del cierre contable por las entidades gubernamentales del Estado para la elaboración de la Cuenta General de la República; la Directiva N° 05-2016-EF.51.01 metodología para el reconocimiento, medición, registro y presentación de los elementos de propiedades, planta y equipo de las entidades gubernamentales; Comunicado N° 02-2015 que establece acciones de depuración,  regularización, corrección, error y sinceramiento contable; esta es la base legal con la que vamos a empezar esta presentación. Reitero mis disculpas por el cambio de sustitución de hojas, y también manifestarles que estos Estados Financieros van a ser auditados por una Sociedad designada por la Contraloría General de la República y en su momento enviaremos las observaciones si es que esta Sociedad determina alguna.    
Muy bien, vamos a empezar con la ejecución presupuestaria al cierre del ejercicio 2016, la ejecución de ingresos que es la cantidad de recursos que han entrado a las arcas municipales, estamos hablando de dinero en efectivo, asciende a la suma de S/. 132’952,000.00 superior en un 10.71% a lo que se recaudó como ejecución en el ejercicio anterior que fue S/. 120’085,000.00 es decir hemos recibido un promedio de S/. 12’900,000.00 más que en la próxima diapositiva voy a explicar de dónde es que se recauda esa diferencia. 

Bien, en cuanto a lo  que es la ejecución de egresos o la ejecución de gastos que son los reconocimientos o los devengados dentro del proceso de ejecución de gastos que existen etapas o fases, la primera es el compromiso; la segunda es el devengado; y la tercera y última es el pago. La ejecución de egresos nace de los devengados que es el reconocimiento del gasto luego que el proveedor nos ha otorgado  el  servicio  o  nos  han  entregado  los  bienes,  en ese caso esa ejecución  de gastos crece en 16.38% alcanzó S/. 132’101,000.00 en el 2016 vs. S/. 113’505,000.00 del 2015 como ven allí también hemos ejecutado un promedio de S/. 11’500,000.00 de más. Entonces para resumir esta primera lámina, por un lado tenemos los ingresos que es dinero en efectivo que entra a caja, y por el otro lado tenemos la ejecución de gastos o egresos que son reconocimientos de deudas efectuados a los proveedores por la prestación de bienes y servicios que nos brindan.
En esta lámina vamos a ver un desagregado de la ejecución de ingresos donde podemos observar que los ingresos corrientes aquellos que se recaudan por los impuestos a los que la Municipalidad tiene derecho como son el Impuesto Predial, el Impuesto de Alcabala, Espectáculos Públicos No Deportivos, la Prestación de Servicios que están consignados en  nuestro TUPA y en nuestro tarifario, así como también los Arbitrios Municipales entre otros asciende a la suma de S/. 116’312,000.00,  2.54 % más de lo que se recaudó en el ejercicio anterior, estamos hablando de algo de S/. 3’000,000.00, es decir por el lado de los ingresos corrientes hemos obtenido S/. 3’000,000.00 más.

Por el lado de las Transferencias hemos tenido una pequeña disminución de menos 3.31 % ha bajado de S/. 4’562,000.00 a S/. 4’011,000.00 aquí se consignan las Transferencias por Fondos de Compensación Municipal, los fondos por el rubro 18 Canon, Sobre Canon; Renta de Aduana y Participaciones por el Plan de Incentivos y también parte de una transferencia para la ejecución de obras S/. 6’674,000.00 que es el incremento en el endeudamiento, estos recursos provienen de un préstamo autorizado por el Concejo en su oportunidad que hemos ejecutado con la finalidad de financiar las obras aprobadas en ese Acuerdo de Concejo, allí hemos recaudado los S/. 6’674,000.00, y por último tenemos lo que corresponde al Saldo de Balance del ejercicio anterior al 31 de diciembre del 2015 quedaron pendientes de ejecución una serie de obras más que nada consignadas en el rubro 7, que ascendían a S/. 5’553,000.00 esto ha sido incorporado al presupuesto 2016 de acuerdo a lo establecido en las normas presupuestarias vigentes y allí tenemos el origen de esos más de S/. 12’000,000.00 que se han incrementado en nuestra ejecución de ingresos S/. 3’000,000.00 por el lado del Ingreso Corriente; S/. 6’000,000.00 por el lado del endeudamiento; y cerca de S/. 5’500,000.00 por el lado del saldo de balance.

En lo que corresponde a la ejecución de gastos tenemos que el Gasto Corriente que es aquel destinado al mantenimiento o la operatividad del distrito y de la misma Municipalidad, ha crecido en un 5.69%, es decir ha pasado de S/. 110’463,000.00 en el ejercicio 2015 a S/. 116’749,000.00, posteriormente vamos a presentar un desagregado de esta ejecución; por el lado del Gasto de Capital podemos observar que se ha incrementado en 396.02% es decir en éste se consignan la ejecución de obras y la adquisición de bienes de capital para la operatividad de las acciones que realizamos dentro de nuestras funciones. Y por último también tenemos en un 100% con un importe mucho menor de S/. 258,000.00 que corresponden al servicio de la deuda es decir el préstamo que obtuvimos en el mes de octubre, en el mes de noviembre hemos comenzado a pagar las cuotas correspondientes a esos dos meses las cuales ascienden a S/. 258,000.00.

En la siguiente lámina podemos ver como se ha distribuido de una forma más funcional estos S/. 132’100,000.00 del presupuesto de la ejecución de gastos, tenemos que en Intervenciones de Servicios a la Ciudad se ha destinado un 61.03% es decir S/. 80’617,000.00; en Proyectos de Inversión es decir ejecución de obras tenemos S/. 14’589,000.00 que equivale al 11.4% de la ejecución del gasto; en Gastos Operativos tenemos alrededor de S/. 36’893,000.00 o gastos administrativos u operativos es decir el gasto que se hace al interior de la Municipalidad.
Bueno, en cuanto al estado de la situación financiera permítanme manifestarles que este es un estado financiero que tiene la particularidad de acumular todas las acciones financieras y económicas, todas las operaciones de la Institución desde el día que ésta ha sido fundada, es decir es un análisis financiero que acumula información desde la fundación de la Municipalidad hasta el 31 de diciembre que estamos haciendo este corte; doctrinalmente, contablemente se hace bajo el principio del devengado que significa que las transacciones deben ser registradas independientemente de cuándo se cobren o se paguen. La situación que muestra este estado de situación financiera es la siguiente a nivel de activo, el activo de la Municipalidad al cierre del ejercicio 2016 ha crecido en 0.10% es decir se ha incrementado en S/. 10’208,000.00 aparentemente es ínfimo el crecimiento si lo comparamos con el nivel total de nuestros activos que ascienden a S/. 10’460,000.00, por eso aparece el porcentaje como pequeño, pero en realidad es un crecimiento bastante considerable. En cuanto a los movimientos que se presentan en los rubros de este Estado Financiero tenemos el siguiente en los que es efectivo y equivalente de efectivo asciende a la suma de S/. 4’229,000.00, inferior en S/. 5’285,000.00 que equivale a un 55.55%, la razón de esta disminución en el efectivo de caja que se encuentra sustentado en el Arqueo de Caja y en las Conciliaciones bancarias que ha emitido la Subgerencia de Tesorería, se debe principalmente al incremento en el gasto hemos tenido la necesidad de pagar incremento en el gasto y por esa razón es que se ha visto disminuida nuestra posición de Caja pero es parte del proceso, porque si gastamos más tenemos que cumplir con nuestros proveedores.

En cuanto a las cuentas por cobrar neto, aquí se aglutina las cuentas por cobrar de origen tributario como son los saldos del Impuesto Predial y los saldos que corresponden a los Arbitrios Municipales, aquí tenemos también una pequeña disminución de 6.05% y eso corresponde pues a las acciones de cobranza que por año consecutivo la Gerencia de Rentas ha tenido a bien hacer, se ha intensificado esto por eso tenemos también una mayor recaudación en los ingresos y eso pues la contrapartida cual es que bajen las deudas por cobrar que se tiene. En cuanto a otras cuentas por cobrar neto aquí tenemos un incremento de S/. 5’454,000.00 que equivalen al 58.36% tenemos registrados aquí entre otros sanciones impuestas por la Subgerencia de Fiscalización y también Otras Cuentas por Cobrar que corresponden a sanciones de índole tributaria también y allí tenemos un incremento de 58.36%; en lo que corresponde a inventarios que es uno de los cambios con respecto a la versión que se les dio originalmente en la que decía “existencia”  que es una denominación que se le daba hace un par de años a este rubro, hoy se le denomina inventarios netos y aquí lo que tenemos consignados son los bienes que existen en el almacén de la Municipalidad y como ven sufren una pequeña disminución de 3.10% que en realidad estos bienes se encuentran respaldados con el inventario realizado el 31 de diciembre y aquí se registran los suministros de funcionamiento, es decir los útiles de  oficina que se utilizan en las diferentes áreas, los bienes que son utilizados por el área de Servicios Públicos para el mantenimiento de los parques, los jardines, del ornato de la ciudad y como pueden ver el nivel de nuestras existencias es bajo, no es alto comparado con otras instituciones y eso se debe a que mantenemos todavía la buena costumbre de comprar aquello que necesitamos  solamente, no compramos para estoquearnos y tener los bienes o suministros guardados innecesariamente.
En lo que corresponde al rubro de Servicios y Otros Pagados por Anticipado, aquí lo que tenemos registrados son los seguros, todos los bienes de la Municipalidad están debidamente protegidos con pólizas de seguros las cuales se adquieren no a principio de año sino generalmente a mitad de año o al final de año por el período y parte de ello tiene que quedar registrado como un pago a cuenta hasta el momento en que se devengue porque se devengan mensualmente y lo podamos trasladar al ejercicio que corresponda; también tenemos registrados allí entregas a rendir cuenta y pagos a Sedapal y al Banco Scotiabank  por amortizarse en este ejercicio. En lo que corresponde a Otras Cuentas del Activo esta cuenta aglutina anticipos a proveedores, el importe registrado aquí es de alrededor de S/. 9,000.00 el mayor importe de S/. 689,000.00 que compone esta cuenta de Otros Activos está compuesta por obligaciones pendientes de ser asumidas por el Tesoro Público dentro de la fase de giro de lo que corresponde a Recursos Ordinarios; hasta aquí es el movimiento de nuestro Activo Corriente tiene una ligera disminución de 0.71%.
Ahora voy a pasar a exponer los rubros que componen el Activo No Corriente, este activo tiene la particularidad de ser más dentro de lo que es la estructura de este Estado Financiero el activo se clasifica con liquidez decreciente es decir de activos más líquidos o fáciles de convertirse en moneda en dinero en efectivo a rubros que serían más difíciles de convertirlos en dinero entonces dentro de ellos tenemos el Activo No Corriente y tenemos propiedades de inversión en este rubro se encuentran registrados el valor revaluado al ejercicio 2014 del terreno donde funciona el Cementerio Jardines de La Paz eso es una propiedad de inversión porque está concesionada y recibimos una renta producto de esa concesión por lo tanto este importe no ha sufrido mayor variación desde que fue revaluado al final del ejercicio 2014.

En lo que corresponde a Propiedad, Planta y Equipos, aquí se encuentran consignados lo que corresponde a edificios y terrenos, todos los edificios de propiedad de la Municipalidad, los terrenos incluidos los parques son más de 202 terrenos que tenemos registrados a nombre de la Municipalidad de acuerdo a la normatividad vigente; también tenemos registrada en esta partida lo que corresponde a vehículos, maquinarias y otros conceptos y también está neta en su depreciación que es el valor del desgaste de esta maquinaria que nos va a permitir a futuro poder reemplazarla, en este rubro hemos obtenido un crecimiento de S/. 9’545,000.00 equivalente a 0.09% y por último tenemos para acabar con el Activo, tenemos otras cuentas del Activo donde se registran los estudios y proyectos que se hacen con la finalidad de convertirlos posteriormente en obras y también otros activos donde se registran los software y también los libros y textos que tenemos para las bibliotecas. Está el neto de la amortización de intangibles porque también los software son amortizados porque con el tiempo tienden a desfasarse y se amortizan con la finalidad de que con esos recursos puedan ser reemplazos a futuro, muestra un incremento de S/. 965,000.00 un 40.11%. Entonces, estos son los activos con los que cuenta la Municipalidad al 31 de diciembre de 2016, superior como les repito en S/. 10’208,000.00 o su equivalente en porcentajes a 0.10%.
Ahora vamos a pasar a ver el Pasivo, dentro del Pasivo se consignan las obligaciones que tiene la Municipalidad frente a terceros y está dividido en dos partes Pasivos Corrientes y Pasivos No Corrientes, la clasificación aquí es de obligatoriedad decreciente es decir se ponen en el orden de que deberían tener prelación, en el orden de obligatoriedad y el Pasivo Corriente son aquellos que tienen que ser cubiertos en el corto plazo y el Pasivo No Corriente son aquellos que van a ser cubiertos más allá; el Pasivo Total muestra un incremento de 53.81% debido al movimiento que se ha realizado dentro de su estructura y principalmente a una disposición emanada de la Dirección General de Contabilidad Pública que ha dispuesto que para el ejercicio 2016 y este concepto de obligaciones previsionales el cual vemos que crece 522.88%, la obligación previsional hasta el año anterior se encontraba distribuida dentro de nuestros Estados Financieros en dos de los tres sub tipos de Contabilidad que tiene el Estado, el Estado cuenta con tres tipos de Contabilidad: Contabilidad Presupuestal que es aquella que mide o lleva los movimientos que se hacen a nivel presupuestario; tiene Contabilidad Patrimonial con la que se elabora los Estados Financieros; y también cuenta con Contabilidad de Cuentas de Orden que es una cuenta de control o sea controlamos los bienes no depreciables, los contratos, las órdenes que se emiten, los cheques que se giran es la información que se consigna y que se controla dentro de Cuentas de Orden. Hasta el 31 de diciembre del 2015 por disposición de la Contaduría en un Instructivo el N° 20, se tenía las obligaciones previsionales en dos rubros se tenía S/. 2’200,000.00 como cuenta de pasivo y la diferencia los S/. 14’000,000.00 es alrededor de S/. 15’000,000.00 se tenía en realidad en una Cuenta de Orden al 31 de diciembre, en la Directiva de Cierre se ha establecido que en realidad de acuerdo de acuerdo a la doctrina contable toda obligación debería estar consignada en el Pasivo, pero como era mucho lo que se tenía en todas las instituciones públicas para pagar a los pensionistas, esta previsión es para el pago de los pensionistas de los veinticuatro pensionistas que tenemos en el trabajador activo, con esta previsión se garantiza que se les pague hasta el final por así decirlo hasta que dejen de existir y la Municipalidad pueda cumplirle con el pago de sus pensiones; en realidad eso debió siempre estar como Activo, pero como la cuantía era grande la Contaduría decidió no solamente para la Municipalidad sino se estila esto en todas las instituciones públicas que tengan a su cargo pensionistas. Entonces, para el 2016 lo que ha dicho la Contaduría es okey vamos a tenerlos en una sola cuenta, sáquenlos de las Cuentas de Orden y trasládenlo a Pasivo, producto de esto es que crece este rubro en 522% en casi S/. 15’000,000.00, S/. 14’118,000.00 de los S/. 23’000,000.00 que sube el Pasivo, es producto de un cambio de política contable emanada de la Dirección General de Contabilidad Pública.
Después otro incremento significativo tenemos en el Pasivo Corriente en cuentas por pagar a proveedores, aquí se aglutina el pago que le tenemos a los proveedores que nos venden bienes, que nos prestan servicios, a los ejecutores de obra y también a los depósitos en garantía que recibimos de los proveedores para garantizar el fiel cumplimiento de los contratos que se les adjudica, tenemos un incremento de S/. 4’390,000.00 producto también de este incremento en el gasto es por eso que llega a S/. 25’000,000.00 de los cuales ya se han pagado al 31 de marzo alrededor de S/. 15’000,000.00 para poder cumplir con los proveedores que nos han prestado servicios y también como les repito tenemos aquí Activos No Financieros. Con respecto a lo que es Impuestos, Contribuciones y Otros muestra un ligero incremento de los movimientos de los impuestos que retenemos a nuestros trabajadores producto de las retenciones del IGV que se le hacen a los mismos proveedores ha sufrido un incremento de S/. 26,000.00; en Remuneraciones y Beneficios Sociales allí tenemos pendiente de pago, aquí se aglutinan las cuentas pendientes a nuestros trabajadores y ha bajado en S/. 600,000.00 que corresponde a las cuotas pactadas con los trabajadores respecto a deudas generadas a nivelaciones de sueldos contenidas en laudos arbitrales y sentencias judiciales, es por eso que ha bajado, estamos pagando los compromisos con los trabajadores; en Operaciones Oficiales de Crédito respecto a la hoja primero que le dimos aquí dice 20 en la hoja que les dimos y debe decir 21, y aquí estamos mostrando el pago que tenemos que hacerle por el préstamo al Banco Scotiabank; en Otras Cuentas de Pasivo tenemos consignados ahí otros rubros que no han sido considerados en anteriores como son retenciones de planilla autorizada por los mismos trabajadores, tenemos allí la provisión por sentencias judiciales han sido registradas en el módulo por el área de Procuraduría y también por otro tipo de pagos pendientes de ejercicios anteriores están registrados acá, ha disminuido S/. 79,000.00, producto del cumplimiento que estamos haciendo en nuestras obligaciones.
Con respecto a beneficios sociales pueden apreciar que ha crecido S/. 125,875.00 es producto de las provisiones que se hacen en el ejercicio por las planillas de los trabajadores nombrados 276 y la planilla de obreros que son los que más se les provisiona, a los obreros se les provisiona un sueldo más un sexto de su gratificación anual como compensación por tiempo de servicios. Y por último para concluir tenemos el rubro de provisiones aquí tenemos registrado también Provisiones por Sentencias Judiciales que están siendo llevadas en curso y muestra una disminución de S/. 475,000.00 porque se han traslado de Provisiones a Otras Cuentas por Pagar dentro de la mecánica establecida por la Dirección General de Contabilidad se han trasladado ya sentencias judiciales en calidad de cosa juzgada es decir dejan de ser provisión para convertirse en una obligación de pago es por eso que muestran una disminución de ese nivel. 
El Patrimonio aquí está consignado el aporte que ha tenido que hacer el Estado para que la Municipalidad exista, el rubro de Hacienda Nacional es el equivalente a capital social en una entidad privada alcanza los S/. 314’000,000.00 no ha sufrido variación con respecto al ejercicio anterior, así como también los resultados no realizados en este rubro están consignados el reajuste por revaluación que se realizara en el ejercicio 2014 de los 220 terrenos y las edificaciones con las que la Municipalidad cuenta.
Con respecto a los Resultados Acumulados este es el último cambio que les iba a comentar, en el primer formato dice resultados del ejercicio la denominación actual es resultados acumulados quiero precisar que no se han hecho cambios respecto a los importes sino simplemente cuatro cambios a denominaciones de rubro, sufre una disminución de alrededor de S/. 13’000,000.00 producto de uno, el principal, que es el traslado que les había mencionado de las Cuentas de Orden de las obligaciones previsionales esa es la parte negativa, en realidad son S/. 15’000,000.00  como les decía que han sido trasladados a Cuentas de Pasivo, la contrapartida es resultados acumulados es por eso que muestra un importe negativo. Aquí también se ha trasladado el resultado del ejercicio del estado de gestión y también saldos positivos de movimientos de ejercicios anteriores; como pueden apreciar nuestro Pasivo y Patrimonio también ha crecido en 0.10%.
Voy a mostrarle los ratios del estado de situación financiera, estos ratios tenemos que calcularlos por disposición de la Directiva de Cierre que emana de la Dirección General de Contabilidad Púbica y nos muestra seis ratios cuya descripción voy a pasar a explicarles, el primero es el Índice de Liquidez General, este ratio expresa la capacidad que tiene una entidad para cubrir sus obligaciones más urgentes o de corto plazo con los activos más líquidos disponibles: 
Caja y Bancos, Cuentas por Cobrar, Existencias y cuanto más alto es mejor para una institución pública, pero para una institución privada no porque hay un nivel de capital de trabajo, se ha establecido en líneas generales que este ratio el ideal es uno, este ratio significa que por cada sol de pasivo corriente que se tiene en la Municipalidad se cuenta con un sol de activo corriente para cubrirlo, si bien es cierto ha bajado treinta y siete puntos motivo del mayor pago de desembolso de caja que hemos tenido que hacer por las adquisiciones en la ejecución de gasto, está dentro del estándar requerido que es uno, nosotros tenemos 1.06%. 
Con respecto a la Prueba Ácida o Prueba de Extensiva este ratio también examina la capacidad de pago de corto plazo de la Institución, pero lo hace de una manera más exigente considerando únicamente los movimientos de caja es decir S/. 4’000,000.00 contra más de S/. 30’000,000.00 que es el Pasivo, evidentemente que este ratio está en 0.11% mucho menor, no hay estándar pero particularmente se aplica en empresas cuando van a ser liquidadas que no es el caso de la Municipalidad que es una entidad en marcha y por ser pública tampoco puede quebrar. 
En cuanto a lo que es Rotación de Cuentas por Cobrar este ratio mide el número de veces que las cuentas por cobrar se transforman en efectivo durante el año cuando más alta es la rotación menor es el tiempo que se toma en la entidad a realizar la cobranza de impuestos y servicios que se brinda, se ha incrementado en más de 90 puntos porcentuales lo cual es sumamente positivo. 
En cuanto a lo que es Rotación de Inventarios también mide el número de veces que rotan o se reponen las existencias en un período, es decir la frecuencia con que salen del almacén los bienes a ser utilizados en las diferentes áreas de la entidad, también mientras más alto es el ratio es mejor.
En cuanto al Endeudamiento Patrimonial nuestros dos ratios que miden la capacidad de endeudamiento de la Institución se encuentran muy por debajo del estándar, de acuerdo a las reglas fiscales una entidad no puede endeudarse más allá del 30%, nosotros estamos en un 0.66% es decir no llegamos ni a 1% de nuestra capacidad de endeudamiento con respecto al Patrimonio y nuestro endeudamiento respecto al total del Activo que tenemos.
Ahora vamos a exponer el estado de situación económica, este Estado Financiero es el estado de gestión que es el estado equivalente al Estado de Ganancias y Pérdidas en una empresa privada, muestra un saldo positivo el período de información que se recoge en este Estado Financiero es anual, recuerden que el estado de situación financiera era acumulado desde que la entidad se funda hasta la fecha que se cierra el estado financiero, pero este no, este tiene la particularidad de solamente registrar la información consignada en un período del 29 de enero al 31 de diciembre de 2016, se hace bajo el principio del devengado lo cual significa que las transacciones tienen que registrarse independiente de su fecha de pago o de cobro es decir es equivalente a la facturación, por ejemplo en la gestión privada cuando un empresario gira una factura ¿No es cierto? Nace la obligación tributaria de registrar y se consigna una cuenta por el lado del ingreso que sería el Estado Financiero y una cuenta por pagar en el Balance General, aquí en la Municipalidad también tiene esta obligación, cada vez que Rentas emite tributos como los Arbitrios por ejemplo o se envían las cuponeras a las casas de nuestros contribuyentes nace nuestra obligación de registrar y allí es donde nosotros en Contabilidad registramos una cuenta por cobrar en nuestro estado de situación financiera y una cuenta de ingresos en el estado de gestión; un poco para poder entender qué significa el principio del devengado, registramos independiente de cuando los contribuyentes paguen, okey.
Por el lado de los Ingresos Tributarios, aquí se consigna los ingresos que provienen de los impuestos como el Predial, Alcabala, Espectáculos Públicos No Deportivos y a los Juegos Máquinas Tragamonedas, se consignan también las sanciones impuestas tanto tributarias como administrativas y también la contribución al sistema de seguridad social de nuestro trabajador que aún tenemos como activo dentro de la 20530, muestra un incremento de 11.18% el total del ingresos y los Ingresos Tributarios crecen en 13.84%, allí hemos tenido un incremento por ejemplo en el Impuesto Predial de cerca de S/. 2’000,000.00 lo que significa un 5.69%; lamentablemente el Impuesto de Alcabala ha mostrado una tendencia negativa ha descendido alrededor de 23.78% lo pueden ver en la nota; y también ha descendido el Impuesto a los Juegos y Máquinas Tragamonedas; las Multas si han crecido significativamente 122% producto de las acciones de fiscalización que hacen las áreas competentes.
Con respecto a los conceptos consignados a Ingresos No Tributarios la cual ha crecido en 5.27% aquí tenemos los ingresos recaudados o emitidos respecto de la venta de bienes (venta para bases de concursos públicos) y otro tipo de bienes que vienen de la segregación de un programa que tenemos instalado en nuestras oficinas para reciclar insumos; también tenemos los ingresos que provienen de la venta de derechos y tasas administrativas los Arbitrios Municipales allí ha crecido 5.27%; en lo que corresponde a Traspasos y Remesas Recibidos tenemos allí un ligero incremento de 4.84% provienen del Tesoro; y en lo que corresponde a Ingresos Financieros tenemos un crecimiento de 123% esto producto de la rentabilidad de nuestros ingresos, cuando tenemos ingresos que no vamos a usar en el corto plazo son depositados en cuentas a plazos con la finalidad de rentabilizarlos y con ello obtener ingresos adicionales que nos permitan también obtener ingresos del movimiento de bancos, esto ha aumentado en 123.14%; y en Otros Ingresos tenemos allí multas no tributarias, ingresos diversos, transferencias voluntarias distintas a donaciones, recuperación de gastos de ejercicios anteriores son registrados en esta cuenta que muestra un incremento de 47.05%.

En cuanto al Gasto en sí, éste ha crecido en 11.32% a S/. 128’000,000.00 de S/. 115’000,000.00 que estuvo en el ejercicio anterior; los movimientos que se han tenido en estas cuentas corresponden en primer lugar a gastos de bienes y servicios allí ha crecido 21.82% y eso se debe principalmente a algunos movimientos entre las cuentas que forman este Estado Financiero, ha habido un incremento en el consumo de bienes producto de esta mayor atención a las necesidades vecinales se ha salido con más intervenciones a la ciudad como hemos podido observar en láminas anteriores y cómo van a observar también en la exposición de la Memoria del cierre de ejercicio. En lo que es Prestaciones de Servicios tenemos un incremento de S/. 16’000,000.00 hemos tenido un mayor gasto en lo que es la prestación de servicios como es el caso de la mejora en el servicio de recolección de residuos sólidos se recogen también los días domingos con una mayor cantidad de vehículos, también se ha registrado el incremento de los servicios que presta la empresa del mantenimiento de áreas verdes que antes tenía a su cargo el 70% del mantenimiento de las áreas verdes del distrito para el año 2016 tiene el 100%; también hay un incremento en lo que corresponde al  personal CAS, pero este incremento que lo tienen registrado ustedes allí en la cuenta 5302, responde a dos factores: Uno, el personal directivo ha pasado a formar parte de CAS, inclusive se muestra una disminución de  algo de S/. 1’000,000.00 en la nota 44 proveniente de ese cambio del régimen laboral de los directivos, y nuevamente vienen las sentencias judiciales incorporando como CAS producto de juicios a locadores de servicio en un número importante, motivo por el cual también estamos sincerando este tipo de trabajador, estamos pasando algunos trabajadores que teníamos a la planilla de CAS por eso se debe ese incremento en este concepto. Los demás van a tener incrementos producto como les manifiesto de la mayor intervención de atenciones en la ciudad.
Respecto al gasto de personal, ya lo mencioné hay una transferencia allí; con respecto a lo que es Gasto de Prestaciones y Asistencia Social en este rubro se registran la atención de alimentos para programas sociales, se registran otros bienes de apoyo alimentario del programa PANTBC y también prestaciones a los trabajadores como son el gasto de sepelio y luto del personal activo y el gasto de sepelio y luto por el personal pensionista, ha sufrido un incremento en 1.70%. En lo que es Donaciones y Transferencias otorgadas allí tenemos registrado el pago del tres por mil que le hacíamos al Ministerio de Vivienda ha sufrido un incremento de 6.8 % producto también del incremento del Impuesto Predial; en lo que es Estimaciones y Provisiones allí tenemos una disminución de S/. 4’500,000.00, producto a que muchos de nuestros bienes ya se encuentran totalmente depreciados, ya no hay esa provisión; también tenemos la Estimación de Cobranza Dudosa al bajar nuestro nivel de cuentas por cobrar también va a bajar nivel de provisiones de cobranza dudosa por la recuperación que se está efectuando de estos adeudos que tienen algunos contribuyentes con la Municipalidad.
También tenemos los Gastos Financieros que se han incrementado en S/. 64,000.00 aquí se tienen registrados los intereses que se le está pagando al Banco Scotiabank por el préstamo que nos ha efectuado. Y por último tenemos Otros Gastos donde se consigna baja de bienes, gastos diversos y sanciones pagadas a otras instituciones; como puede apreciarse el superávit es positivo, tenemos un superávit de S/. 4’479,000.00 superior en 7.52% al superávit obtenido en el ejercicio anterior. Los ratios del estado de gestión también son normados por la Dirección General de Contabilidad Pública, muestran el margen de utilidad y este es un ratio que mide la utilidad obtenida por cada unidad monetaria de ingreso y muestra una ligera disminución de 0.01% muy pequeña la disminución que se da; lo que es la Rentabilidad de Activos mantiene su nivel del ejercicio anterior, este ratio indica el grado de utilidad obtenida por los activos sean monetarios o no; el Excedente o Déficit ha caído 0.12%, pero sigue siendo positivo este ratio mide la cobertura por el número de veces de los Ingresos Totales vs. los Gastos Totales; y por último el Índice de Autonomía Financiera que también ha descendido por el leve incremento de las transferencia.
Eso es cuanto debo exponer en cuanto a los Estados Financieros y Presupuestarios para que el Concejo considere su aprobación; gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, muchas gracias señor Soto, le doy la palabra a la señora Gina Gálvez, Gerente Municipal.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muy buenas noches señora Teniente Alcaldesa, muy buenas noches a todos los miembros del Concejo, hoy hemos querido traer un extracto de lo que es la Memoria de Gestión, a manera de Informe de Gestión acerca del año 2016. Quiero comenzar por esta parte que es muy importante y es la calidad del gasto de ¿Cómo gastamos el dinero de la Municipalidad? como ustedes pueden ver y ya fue explicado en los Estados Financieros, las intervenciones a la ciudad se llevan S/. 80’000.000.00 que representan el 69% de todos los gastos que se hacen en la Municipalidad y el gasto corriente o el gasto operativo llega al 31%; en intervenciones a la ciudad está todo en las obras, los mantenimientos, los programas sociales, todo aquello que tiene incidencia directa con el vecino. Algo que hemos hecho el año 2016 ha sido actualizar el Plan de Desarrollo Local Concertado del 2017 al 2021, tal como lo mandaba también el cumplimiento de metas, creo que lo dije en la Sesión anterior pero lo puedo volver a repetir, porque me siento súper orgullosa de eso y es que hemos logrado el 100% de las metas durante el 2016, y en lo que va de este año estamos logrando también nuestras metas y esperamos continuar así hasta todo este ejercicio y el siguiente. 

En seguridad ciudadana hemos aumentado la frustración de los delitos en un 31%, se han frustrado 467 asaltos, se han brindado 119,793 intervenciones de asistencia brindada al contribuyente, y se han capturado con ayuda de la Policía 258 sujetos intervenidos por delitos o por faltas; se implementó el Plan Local de Seguridad Ciudadana parte de las metas que hemos cumplido; se han realizado 16 talleres de capacitación para Serenazgo, Tránsito y la brigada canina, y de setiembre a diciembre de 2016 que se implementó la unidad de riesgos se ha trabajado haciendo una serie de capacitaciones llegando a un total de 2,315 personas capacitadas en Sismos y Evacuaciones, Uso y Manejo de Extintores, y Simulacro de Sismos. Muchos nos decían que no teníamos un mapa de zonas sísmicas y de los riesgos, sí lo tenemos y está actualizado, lamentablemente no se puede ver acá pero está disponible en la página web y allí pueden ver qué zonas o sectores son de mayor riesgo sísmico debido a la calidad de suelo y qué zonas no, y obviamente el nivel de desastre que podemos tener depende mucho de la forma constructiva, usando una buena forma constructiva no se van a caer las casas. 
Creemos que La Molina al 2021 debe ser integral e inteligente y por ello hemos trabajado en una serie de cosas entre ellas la instalación y mantenimiento de los semáforos en el cruce de la Av. de la Calle 11 con la Av. La Molina se ha instalado nuevos semáforos y en la Av. La Molina con la Av. Los Constructores también hay nuevos semáforos, debemos decir que a pesar de ser una Municipalidad Distrital y no es nuestra obligación hacerlo, o sea es una obligación de Lima Metropolitana hacerlo porque se trata de vías metropolitanas, lo hacemos nosotros porque creemos que los vecinos se merecen un distrito más ordenado; hemos identificado dentro del Plan de Seguridad Ciudadana unos puntos negros donde se daban muchos problemas de choques de vehículos y atropellos y esos son los lugares que hemos estado semaforizando, y en mantenimiento de semáforos se han hecho 80 reparaciones de manera rápida y eficaz para el beneficio de los vecinos.
Contamos actualmente con 184 cámaras de video vigilancia y 89 alarmas, se han realizado el mantenimiento correctivo y la limpieza de todas las cámaras, tenemos dos Convenios firmados con Viettel y con Telecom Business Solution y hasta el momento de las 206 cámaras que se han instalado 27, adicionalmente se ha previsto la instalación de 45 cámaras en el marco del Presupuesto Participativo 2015, si nosotros hacemos una breve suma debemos estar llegando alrededor de 400 cámaras a finales del 2018. 
Parte del gasto de intervención en la ciudad también son los estudios de pre inversión, se han elaborado estudios de pre inversión como el mejoramiento de la Av. La Molina el tramo comprendido entre Javier Prado, la Av. Melgarejo del distrito de La Molina que se declaró factible y viable, debo decir aquí que el tramo de la Av. La Molina desde Javier Prado hasta Melgarejo ha sido transferido a la Municipalidad Metropolitana de Lima y tiene un valor de S/. 30’000,000.00, pero el estudio de pre inversión lo hicimos nosotros, el estudio de inversión lo hicimos nosotros, ese gasto lo hemos asumido nosotros está dentro de nuestros Estados Financieros; y el tramo de Melgarejo hasta Calle 7 lo vamos a ejecutar nosotros, ya estamos en plena ejecución de la Av. Melgarejo y falta el otro tramo que vamos a iniciarlo una vez culminada la Av. Melgarejo, por un tema de tráfico sobre todo. Otro de los proyectos es la ampliación del Centro Integral del Adulto Mayor que es la ampliación de un sector que era un pedido de los señores del Adulto Mayor del CIAM de La Molina, ya tiene perfil viable y se está trabajando en este ejercicio presupuestal el expediente técnico y se espera iniciar la ejecución de la obra en el último trimestre de este año. La creación de la ciclovía que es parte del Presupuesto Participativo ya tiene perfil viable, este año se está comenzando a trabajar el expediente técnico, se va a ejecutar doce kilómetros de ciclovía. 
Creación del Sistema de Tratamiento de Aguas Residuales para el apoyo de jardines de la zona sur del distrito de La Molina, este perfil está en elaboración es el PETAR de La Molina Sur para tratar las aguas residuales por el plan de inversión público privada que todavía está en ejecución. Mejoramiento de Sistema de Riego de Parque N° 1 de la Urbanización Girasoles, ya está viable el perfil este año estamos trabajando el expediente técnico para ejecutar la obra; el mejoramiento del tránsito peatonal y vehicular del Asentamiento Humano de Cerro Alto III Etapa, aquí debo decir que hemos recibido la grata noticia hace poco que el Ministerio de Vivienda a través del Programa Mejoramiento de Barrios nos va a transferir S/. 1’700,000.00 para ejecutar esa obra, esa obra es de más o menos S/. 2’400,000.00, la diferencia la vamos a poner nosotros porque el Programa Mejoramiento de Barrios no financia canalización y para ejecutar esa obra es necesario canalizar, techar y hacer la obra completa, eso lo vamos hacer nosotros. Después tenemos mejoramiento de la Av. Melgarejo desde la Calle Aruba hasta la Av. La Molina - distrito de La Molina, el año pasado hicimos el perfil, hicimos el expediente técnico y ahora estamos ejecutando la obra, debo señalar que esta va ser la primera obra en el país que se está haciendo de cemento no se está haciendo de pavimento flexible según las normas internacionales y también con canaletas para el desfogue de agua si hubiera una inundación o lluvias prolongadas.    
También tenemos el mejoramiento del tránsito peatonal y vehicular de la Av. Los Frutales, tramo Separadora Industrial - Javier Prado, debemos señalar que nosotros este perfil ya lo tenemos listo incluso en expediente técnico, fue uno de los proyectos que llevamos al Ministerio de Transportes y Comunicaciones para que nos puedan transferir; sin embargo, ellos consideraron que no se iba a transferir ese monto porque era una de las obras que iba hacer la empresa que está haciendo la Línea 2 del Metro de Lima, una vez culminado todo este tramo, porque ahora la Av. Los Frutales recibe toda la carga de todos los autos que vienen desde la Carretera Central. También hicimos otras elaboraciones y actualizaciones de expedientes técnicos en el 2016, casi todas fueron actualizaciones de precios por eso los montos tan pequeñitos en algunos casos, entre ellos está el Parque Central de Musa que hoy ya se está ejecutando; el mejoramiento del Parque El Mástil que también se está ejecutando; el Parque de APROVISA que ya se ejecutó; el Asentamiento Hijos de Constructores que está próximo a ejecutarse estamos en la etapa de aprobación del expediente técnico para que se pueda licitar y ejecutar; el Parque Cactus que se ha comenzado ya la ejecución en este año, el año pasado se actualizó el expediente técnico; el Parque El Ancla que también está próximo a ejecutarse; la creación del Polideportivo Municipal en el distrito de La Molina, esto es parte de las metas, tenemos ya un expediente técnico aprobado que también le ha dado visto bueno el Instituto Peruano del Deporte (IPD) que es tener un Polideportivo en lo que hoy conocemos como Mini Complejo. 
Después muros de contención, veredas, escaleras y recuperación de espacios públicos en Viña Alta, ese proyecto, ese expediente técnico recibió de presupuesto público a través de la Ley del Presupuesto Público S/. 10’000,000.00, todavía no nos hacen la transferencia para poder ejecutarlo, pero es una obra que va a cambiar totalmente a Viña Alta, va tener todo lo que es necesario; el mejoramiento del tránsito peatonal y vehicular ya les había dicho anteriormente que se hizo el perfil, acá es la parte del expediente técnico que es Cerro Alto que  ya tiene el financiamiento de S/. 1’700,000.00 de parte de Vivienda y el mejoramiento de la Av. La Molina tramo comprendido de la Av. Melgarejo que es lo que les dije S/. 30’000,000.00 que ya le transfirieron a Lima Metropolitana el Ministerio de Transportes y Comunicaciones. 

Se han ejecutado obras el año pasado como Parque Cristo Reconciliador que está en ejecución; el Parque Perú - Bolivia que ya está ejecutado; Virgen de la Asunción, Naciones Unidas, Texcoco, Bambúes; la rehabilitación integral del Mini Complejo José Carlos Mariátegui; la iluminación del Parque Von Humboldt; el proyecto óptimo desarrollo que se denomina ahora mejoramiento de los espacios públicos para las prácticas de estilos y vida saludable; la creación del Centro Cultural y Biblioteca Municipal que también ya hace poco lo hemos inaugurado; el proyecto óptimo desarrollo que tenía un saldo de liquidación que se ejecutó el año pasado; después tenemos mejoramiento de la Calle Las Hormigas y los espacios públicos de recreación en el Asentamiento Humano Las Hormigas que es un proyecto ejecutado y que tenía un saldo de ejecución; acceso vehicular de la Asociación Pro vivienda Las Flores que también ya se ejecutó, ya se inauguró; la Plaza Cultural que también ya se inauguró; Paseo Los Eucaliptos que está en ejecución, es una obra ya bastante avanzada esperamos terminar a fines de abril. Después tenemos el tramo de la Av. La Molina y la Av. Melgarejo que está en ejecución; algunas imágenes de lo que es el Parque Texcoco que tiene un área para canes, muy bonito, que sería bueno replicarlo claro con la venia de los vecinos; el Parque José Carlos Mariátegui está en la Urbanización COVIMA toda la pista de carreras, el techo, la zona de juegos, todo se implementó y se mejoró; el Parque Von Humboldt que también es un ejemplo de cuán bonitos han quedado los parques y que tienen que cuidar los vecinos; el Parque Perú - Bolivia es un parque muy bonito que está en Santa Felicia; el Parque Los Bambúes que de lo que se trató fue un mejoramiento de todo el entorno que era lo que pedían los vecinos; el Parque Naciones Unidas que se ha mejorado también todo el entorno y se ha puesto incluso mini gimnasios. 

Antes de pasar a la Plaza Cultural La Molina Norte debo señalar que lo que se ha ejecutado en cada parque ha sido lo que se ha consensuado con los vecinos, si ellos deseaban mejorar la iluminación se ha mejorado la iluminación; si deseaban mejorar el riego se ha mejorado el riego; si ellos deseaban mejorar las veredas, la caminería se ha puesto, si por ejemplo nosotros teníamos una propuesta de poner juegos y si ellos decían que no pues hacíamos una votación y se ha reunido en participación vecinal a todos los vecinos, y se incluía en el perfil en el expediente técnico todo aquello que era necesario para ese grupo de vecinos. Luego la Plaza Cultural que creo que ya todos la conocen es una obra muy bonita que está en pleno desarrollo y que al final quiero mostrarles un pequeño video; el muro de contención Las Flores antes era así, creo que muchos lo conocían otros no, realmente era imposible, ahora se ha generado una pista con veredas es otro lugar ese lugar, está muy muy bonito; la Plaza Biblioteca La Molina Sur recientemente inaugurada es un espacio esperado, yo he tenido la suerte de visitarlo desde que se ha inaugurado dos o tres veces y ya la gente lo hizo suyo, realmente demuestra como la obra pública puede ser bien hecha de buena calidad, con buena arquitectura, con lo último y no hacer una estructura sin nada adentro porque no te alcanzó el presupuesto, se ha designado todo lo necesario para que esta gente sea una obra y que realmente la gente diga es obra pública de calidad, buena arquitectura, buen diseño, toda la tecnología de última generación está allí y todo está completamente implementado, la visitan de todas partes cuando yo estuve allí había gente hasta de otros distritos que quería conocerla. Bueno, esta es parte de algunas imágenes del día de la inauguración que se les hizo un recorrido a los vecinos.

Nosotros también queremos que La Molina sea sostenible en el tiempo y por eso se han hecho algunos riegos como este caso la implementación del riego por goteo en la subida del cerro Centinela, no hemos puesto todo, hemos puesto las cosas más resaltantes, ustedes ya ven que cuando uno entra a La Molina por el cerro Centinela apenas comienza el verde comienza La Molina y para el otro lado todavía se ve gris, esperemos que algún día se vea verde como nuestro lado. La rehabilitación de algunas áreas verdes siempre se está trabajando en ese tema de rehabilitar las áreas verdes; la rehabilitación de rejas perimétricas por ejemplo del Parque Santa Rosa en la Urbanización Pablo Cánepa, esto lo han pedido de los vecinos ellos siempre nos están pidiendo rehabilitar rejas o algunas cosas que se dañan con el tiempo y con el uso.
Bueno, La Molina al 2021 también tiene que ser humana y participativa y para ello se han generado diferentes espacios dentro de la Gerencia de Desarrollo Humano y dentro de la Gerencia de Participación Vecinal; tenemos el Corredor Saludable que hoy podemos decir que 95,000 vecinos lo visitan, está ampliado ya no es solamente la Av. Raúl Ferrero sino también la Av. Melgarejo todos los domingos en las mañanas pueden irlo a ver, realmente cada vez hay más gente que lo usa y que reclama espacios similares en otras zonas del distrito; el Centro Integral del Adulto Mayor que como ustedes saben no solamente es el que está en el CIAM de La Molina también estamos en todo el distrito, estamos en MUSA, estamos en COVIMA, estamos en varias partes del distrito llegando a más de 2,000 adultos mayores y contamos con 47 talleres en todas las unidades donde se realiza el Programa.
En las Molicasas en el 2016 hemos tenido 20,638 beneficiarios y mensualmente participan en el Programa de Molicasas 2,500 molinenses, tenemos 6 Molicasas en todo el distrito y están distribuidas a lo largo de todos los sectores y diferentes zonas del distrito porque sabemos que a veces la movilidad es un poco difícil entonces tenemos en MUSA, tenemos en la Zona Sur, tenemos en la Zona Norte, pero también dentro de la zona norte tenemos San César, tenemos COVIMA, tenemos diferentes espacios; el Programa de la Vaca Mecánica que son 2,150 niños y adultos beneficiados, acá quiero mencionar una cosita esperamos este año cambiar la Vaca porque arreglar la Vaca actual nos sale más caro que comprar una nueva, estamos en esa evaluación, la que tenemos es una Vaca que nos ha donado el Rotary Club a quien le agradecemos mucho, pero ya ahora estamos en una evaluación costo/beneficio para ver si compramos una Vaca nueva y poder seguir brindado el beneficio; el Programa Mercado Saludable es un programa que está por Convenio y que ahora ha mejorado la pérgola, está en el CIAM donde los señores mayores hacen ejercicio, la pérgola ahora ya es mucho mejor antes era de toldo, esto lo hemos mejorado a través de este Convenio, allí hay 750 usuarios atendidos semanalmente y 58 talleres de gastronomía que se da.
Bueno, ustedes saben que a partir del año pasado casi a fines del año pasado el Programa Molisalud se ha puesto en práctica, el año pasado hemos dado 39,489 atenciones, el Centro Médico Municipal ustedes lo han visto totalmente rehabilitado con tecnología también de punta y próximamente se estarán iniciando las obras de lo que será la Clínica Municipal en la Av. Flora Tristán; en el Preventorio también hemos tenido una serie de atenciones 3,205 atenciones en el Preventorio.
En la Veterinaria Municipal o sea es realmente uno de los Programas que tiene más llegada con la gente 4,570 atenciones veterinarias, 33 campañas de desparasitación, 19 campañas de vacuna anti rábica, y 181 mascotas fueron adoptadas, dirán ¿Cómo si es tan chiquito? Solo tenemos espacio para muy pocos, pero gracias a Dios que tenemos mucha llegada por Facebook y la gente adopta a los perritos que los llevamos a la Veterinaria y es un éxito todo lo que se hace, hace poquito se ha hecho disfraces por carnaval y ha sido un éxito rotundo.
Tenemos el Programa Molijoven donde tenemos 4,804 beneficiarios del programa; 480 beneficiarios de talleres de capacitación de comprensión lectora, orientación vocacional, oratoria y liderazgo; 1,200 beneficiarios del taller de teatro; y 2,400 participantes que pertenecen a diferentes grupos de scouts de La Molina.
Tenemos el CETPRO de La Molina, tenemos 177 beneficiarios con carreras técnico productivas; 3 especialidades, 17 cursos libres y 13 capacitaciones docentes, está ubicado en la Av. La Molina con Javier Prado, esperamos mejorar en este espacio.

En Cultura hemos hecho diversas actividades culturales llegando a 68,367 asistentes de todas las diversas actividades culturales realizadas, se ha congregado a través de expresiones en blanco que se hace en julio y en diciembre que ya se está volviendo una tradición a 32,000 vecinos con espectáculos de primerísima calidad y sobre todo en que los propios vecinos participan haciendo la presentación de lo que ellos hacen, cuadros, joyas, y todo lo que producen, ellos están participando allí. En Turismo 2,525 participantes de los eventos turísticos y 59 eventos turísticos, aquí debo señalar que han viajado a varias partes del país, todavía no viajan al extranjero pero es un tema que se va trabajando poco a poco.

La Escuela Municipal del Deporte en total 19,794 beneficiarios, no solamente hacemos deporte en verano cuando los chicos están libres sino a lo largo de todo el año y de acuerdo a las disciplinas que estamos trabajando incluso con el IPD, se está haciendo que los chicos se interesen en otras disciplinas distintas al fútbol, básquet, vóley, hay arco y flecha es una disciplina nueva que ahora se está dictando dentro del distrito.
Bueno, las Cunas Comunales como ustedes saben tenemos 5 y en todas ellas participamos no solamente con el apoyo de profesoras y auxiliares sino también con el apoyo de la alimentación dándole dietas y micronutrientes a los niños de las cunas, son 351 niños beneficiados; y se remodeló la Cuna Comunal de Los Pinos quedó muy linda, de primera, gracias al apoyo del Comité de Damas también de la Municipalidad. La Municipalidad también humana y participativa y este año se trabajó también el Presupuesto Participativo y se quedó en eso la creación de la ciclovía Alameda del Corregidor Raúl Ferrero S/. 3’100,000.00; mejoramiento de espacios públicos para espacios de vida saludable S/. 900,000.00. 
Y quisiera también exponer algunos de los planes para el 2017 que a ustedes ya se los he ido contando a lo largo de esta exposición, por ejemplo esta es la Av. Melgarejo, si ustedes pasan por allí ya está una pista hecha si uno está viniendo para acá la del lado derecho, es de concreto, se van hacer dos carriles por sentido y esperamos culminarla lo más pronto posible o sea estamos trabajando mucho más  rápido de lo que dice el expediente técnico porque sabemos que cerrar las vías complicaría mucho más el tráfico de lo complicado que está hoy en día, para eso se ha hecho todo un operativo de tránsito y transporte, todas las mañanas tenemos 50 personas dirigiendo el tránsito en todo el distrito por estas obras, tenemos esta obra, tenemos Eucaliptos que se está trabajando y con más lo de la Línea 2 del Metro, más lo del Derby se complican las salidas en la mañana, entonces tenemos 50 efectivos de tránsito con el apoyo de Serenazgo y Fiscalización que dirigen el tránsito todas las mañanas, hacemos nuestros mejores esfuerzos, siempre van a ver molestias esperemos que se terminen las obras para que se acaben las molestias, pero la Av. Melgarejo va a quedar a dos carriles por sentido.
Esta es la Av. La Molina en el tramo que nos corresponde a nosotros que es desde Melgarejo hasta Calle 7, el tramo allí también va de dos carriles por sentido, este es una imagen referencial, ya todo lo que son interferencias ya se hicieron, estamos queriendo culminar algunas cosas y culminar sobre todo la Av. Melgarejo para que se pueda restablecer el tránsito allí dos por sentido haciendo un par vial aquí en Bello Horizonte y Bel Air para que no se congestione y se pueda ejecutar toda la Av. La Molina lo más pronto posible también cerrando la vía.
Tenemos la creación de la Ciclovía de la Av. Raúl Ferrero desde la Av. El Corregidor hasta Raúl Ferrero, ya está como les dije el perfil, el expediente técnico se está trabajando y este año deberíamos comenzar la ejecución de la obra son 12 kilómetros que se van hacer de ciclovías.
Tenemos un proyecto bastante ambicioso son S/. 10’000,000.00 que por Ley de Presupuesto nos han otorgado para ejecutar, Viña Alta es una remodelación completa de Viña Alta; esto es Cerro Alto hace poco hemos tenido un incendio en esa zona hemos tenido un carril por sentido la III Etapa de Cerro Alto, se va a correr el canal y se va a tapar el canal y se va a generar un muro entre la Universidad Agraria y la vía para evitar estos problemas que tienen hasta ahora.

Eso es todo de la exposición que queríamos darles para dar cuenta de lo que se ha hecho en el 2016, y lo que tenemos planificado para el 2017, entre otras obras hemos puesto las más resaltantes para el 2017; muchas gracias señor Alcalde.    
EL SEÑOR ALCALDE quien ha retornado a la conducción de la Sesión ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, aprecio que en su Memoria Anual 2016 pareciera que viviéramos en un distrito sin problemas y evidentemente con vecinos totalmente satisfechos con su gestión como Alcalde de La Molina; sin embargo, esto no es así y ello se refleja en las protestas y reclamos realizados por los vecinos en las marchas y plantones realizados en el año 2016, así como el malestar de miles de vecinos a través de sus redes sociales y los reportajes publicados por diferente medios de prensa escrita, hablada y televisada. Como no resaltar la valiente oposición de los vecinos de La Molina a los cambios de zonificación que usted y sus Regidores propusieron sin considerar el impacto vial por el incremento vehicular privado y público que se generaría ocasionando un mayor caos vehicular al existente, para sus funcionarios que propulsaron y sustentaron la propuesta de cambio de zonificación cuando debieron ser sustentados por sus Regidores, nunca tomaron en consideración la insuficiencia del desabastecimiento de agua así como el colapso de las redes de alcantarillado, no les importó la mayor densificación y la depreciación del valor de sus propiedades residenciales colindantes a los cambios a comercio vecinal y zonal con altura incrementada. 
En la Sesión de fecha 16 de setiembre de 2016, se aprobó el Acuerdo de Concejo N° 077-2016, y votaron a favor de la propuesta de reajuste de zonificación los Regidores Carla Bianchi, Francisca Navarro.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor Alcalde, disculpe, sería bueno centrarnos en el tema, porque está divagando.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, es sobre la Memoria señora, no quiero ser su profesor como otras veces y tampoco no me interrumpa, por favor.

EL SEÑOR ALCALDE, ha traído su plana hecha, a ver siga con la plana, recién ha conocido la Memoria y tiene la plana hecha.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS ÁLVAREZ TALAVERA, sí, claro, los señores Regidores Carla Bianchi, Francisca Navarro, Manuel Montoya, Erla Romero, Silvana Espinosa, Jenny Calero, Zoila Bustamante y José Muñoz, con los votos en contra de la señorita Regidora Danitza Milosevich y Carlos Talavera. Sin embargo, ninguno de los mencionados Regidores que votaron a favor hizo el uso de la palabra, es más algunos de ellos como presidentes de las comisiones que aprobaron los dictámenes tenían la obligación de sustentar, pero no lo hicieron o es que firman los dictámenes sin saber su contenido.
Es evidente que un hecho trascendental para un distrito como es el cambio de zonificación donde existe oposición mayoritaria de vecinos solo asistan para levantar la mano en señal de aprobación, somos Regidores y somos la voz de los vecinos, estamos aquí para hablar por ellos, estamos aquí para votar por ellos, estamos aquí para decidir lo mejor para el distrito y no para perjudicarlo, no asistimos por protocolo y por ganar una dieta, gracias a las coordinaciones y movilizaciones de y con los vecinos expresiones y publicaciones de protestas en las redes sociales prensa hablada, escrita y televisada esta Administración dio marcha atrás, así el 24 de setiembre de 2016, mediante Acuerdo de Concejo N° 085-2016, se aprobó dejar sin efecto el Acuerdo de Concejo N° 077-2016 de fecha 16 de setiembre de 2016. 
EL SEÑOR ALCALDE, no entiendo Regidor ¿Ese es el contenido de la Memoria?

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE ¿De los cambios de zonificación? No, no está, usted hable de la Memoria, usted está hablando de otra cosa señor Regidor.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, es una Memoria del Concejo.

EL SEÑOR ALCALDE, está usted hablando de otra cosa.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, yo tengo que hablar de lo que ha pasado durante ese período.

EL SEÑOR ALCALDE, no, de la Memoria.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, usted no me deja hablar.

EL SEÑOR ALCALDE, la Memoria y los Estados Financieros.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, aquí está la Memoria, esto es parte de la Memoria o usted no ha puesto este asunto que ustedes aprobaron el cambio de zonificación ¿Eso no es Memoria?

EL SEÑOR ALCALDE, no, la Memoria Anual que se ha alcanzado que tiene que ver con la parte de ejecución.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, acá está la Memoria señor.

EL SEÑOR ALCALDE, usted está hablando de algo que nunca prosperó.

LA SEÑORA REGIDOR CARLA BIANCHI DIMINICH, señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, sí.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, disculpe, cada Regidor tiene derecho a intervenir de tres a cinco minutos y ya tenemos como veinte escuchándolo.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, oiga, acá no ha habido equivalencia en el asunto de los estos temas, usted no reconoce a los Regidores o sea que una funcionaria habla media hora y uno que no está ni cuatro minutos ya lo están callando.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor Alcalde con su venia.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, no señora, yo creo que usted debe ser un poco consecuente y no obsecuente.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMICH, le pediría primero que se relaje un poquito y que lea el Reglamento porque allí está especificado, las intervenciones no pueden durar más de cinco minutos y ya va como en trece minutos de intervención. 
EL SEÑOR ALCALDE, hable sobre el punto, el contenido de la Memoria eso es lo que usted tiene que hablar.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, estoy hablando sobre la Memoria señor Alcalde o sea que la zonificación ¿Y lo que ha pasado acá no es Memoria?
EL SEÑOR ALCALDE, está en debate el punto de agenda, no lo que usted señala.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, estoy hablando sobre esta Memoria.

EL SEÑOR ALCALDE ¿Qué Memoria? Eso no contiene la Memoria señor Regidor.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, oiga señor Alcalde usted déjeme hablar y usted ponga lo que le gusta si gusta, pero este asunto que usted me recortó y me mutiló mi actuación indebidamente y sin tener un asunto de ser demócrata.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Cuándo le he mutilado su intervención?
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, la vez pasada cuando yo hablé y le di una respuesta a la Teniente Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bueno, hable usted del punto señor Regidor, hable del punto.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, ya voy a ver, voy a seguir, voy a terminar y usted podrá hacer de repente lo que quiera; me quedé en el 24 de setiembre de 2016, se aprobó mediante Acuerdo de Concejo N° 085-2016, dejar sin efecto el Acuerdo de Concejo N° 077-2016, sobre la propuesta de reajuste y zonificación del distrito de La Molina.
EL SEÑOR REGIDOR GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, que le reduzcan la lectura señor Alcalde.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, asimismo dejar sin efecto todo lo actuado sobre la materia disponiendo su archivo definitivo. Este es el poder de los vecinos que no sólo tienen el derecho de elegir sino también de salir a protestar cuando los elegidos acuerdan y realizan acciones contrarias a sus intereses cuando en lugar de resolver sus problemas de tránsito, residencialidad, seguridad y servicios hacen todo lo contrario, nadie busca que su Gestión sea un fracaso porque eso significa perjuicio para quienes vivimos en La Molina, pero hay que escuchar al vecino hay que hacer un gobierno municipal con participación ciudadana. 

Los cambios de zonificación han sido en sus casi siete años de Gestión la piedra angular de sus acciones, pues así se consumó la Ordenanza N° 1661-MML y usted siempre le echa la culpa a Lima y al IMP cuando toda propuesta sale de la Municipalidad de La Molina elaborada por usted y sus funcionarios con firmas de los dictámenes por sus Regidores.
EL SEÑOR ALCALDE, a ver Regidor explíqueme sobre qué cambio de zonificación me está hablando ¿De cuál? Explíqueme, dígame que cambio de zonificación.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, lo que usted propuso señor Alcalde y con sus Regidores votaron.

EL SEÑOR ALCALDE ¿Qué cambio, ha existido algún cambio?

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, claro porque los vecinos protestaron e impidieron este asunto con Lima.

EL SEÑOR ALCALDE, de qué está hablando, nada, eso fue una propuesta ¿Usted no sabe que es una propuesta? ¿No entiende que es una propuesta? Vaya al diccionario a buscar lo que es propuesta.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, yo pienso que usted es Director de Debates, pero usted no puede interrumpir.

EL SEÑOR ALCALDE, vaya a un diccionario a buscar lo que es propuesta, parece que usted no sabe lo que es una propuesta.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, yo no puedo proponer acá
EL SEÑOR ALCALDE, propuesta significa que puede tener un acierto como un desacierto, eso es propuesta, nada más o sea entienda lo que es una propuesta.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, hable usted de lo que sea ejecutado realmente no de un documento borrador de trabajo, hable usted de lo que se ha ejecutado, el contenido de la Memoria, correcto.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, acá también voy a decir, acá se.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos a darle el uso de la palabra a otro Regidor que desee intervenir.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿Cómo? Usted no me deja hablar.
EL SEÑOR ALCALDE, de acuerdo al Artículo 49° del Reglamento Interno, en todo caso no tiene sentido lo que usted está hablando, lamentablemente tengo que aplicar el Reglamento.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, a ver dígame cuántos minutos he hablado, a ver que lean el Reglamento Interno.
EL SEÑOR ALCALDE, a ver van a leer el Reglamento Interno.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, de las Sesiones Extraordinarias.

EL SECRETARIO GENERAL, Artículo 49° “Ninguna intervención durará más de cinco minutos”.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, más de cinco minutos y acá voy menos; señor Alcalde que midan mi tiempo no he hablado más de cinco minutos. 

EL SEÑOR ALCALDE, la próxima vez dígales a sus asesores que le hagan la planilla más corta, tómese tiempo, venga preparado.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, no, señor Alcalde, me ha interrumpido la Teniente Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, tómese el tiempo, póngase en el espejo, ponga grabadora se prepara y llega con el tiempo exacto.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde esto no tiene ni cuatro minutos ni tres minutos tiene, esto está hecho para hacerlo en cuatro minutos, pero usted me ha interrumpido junto con la Teniente Alcalde.

EL SEÑOR ALCADE, la próxima vez ensaye un poquito más. Bien ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Regidora Navarro tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA FRANCISCA NAVARRO HUAMANÍ, señor Alcalde, bueno en referencia a lo que comentaba el Regidor Talavera es a veces poco cómodo, porque nosotros quisimos sincerar muchas zonificaciones que en realidad ya estaban desde la época en que el señor Regidor ha estado trabajando en la Municipalidad, estamos hablando de la Av. El Corregidor que allí funciona mucho comercio, de la Av. Constructores, de los colegios que funcionan ya hace muchos años, si el Regidor en su momento no lo vió, no sé pues de repente estaba en otro distrito.

EL SEÑOR ALCALDE, señora Regidora estamos hablando del punto, por favor cíñase al punto, al contenido de la Memoria y de los Estados Financieros, eso es lo que estamos tratando.

LA SEÑORA REGIDORA FRANCISCA NAVARRO HUAMANÍ, okey Alcalde, solamente quería recalcar el tema al Regidor que estaba favoreciendo a un colegio; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Alguna intervención de los señores Regidores? Vamos a someter a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar los Estados Financieros y la Memoria 2016, sírvanse manifestarlo levantando la mano, a favor, abstenciones, en contra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, en contra señor Alcalde, voy a sustentar mi voto.

EL SEÑOR ALCALDE, aprobado por Mayoría.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, voy a sustentar mi voto señor, usted que no me deja sustentar mi voto, si es por Reglamento.

EL SEÑOR ALCALDE, es votación nominal, vamos a pasar a votación. Regidora Carla Bianchi. A ver perdón el señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL:
1. Señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich


A favor

2. Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní

A favor

3. Señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez

A favor

4. Señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga
A favor

5. Señorita Regidora Silvana María Espinoza Navarrete

A favor
6. Señora Regidora Jenny Mariela Calero Yépez 


A favor

7. Señor Regidor Harry Mac Bride Navea



A favor

8. Señor Regidor Carlos Javier Talavera Álvarez


En Contra (*)
9. Señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz.


A favor (**) 

(*) En contra por las consideraciones expuestas que me las han recordado y no me han dejado hablar y también por no habérseme enviado información adicional que explique el alcance de las cifras y datos contenidos en los Estados Financieros de modo tal que no se puede proceder a su aprobación, mi voto es contra en cuanto a los Estados Financieros y Presupuestarios 2016 y la Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al ejercicio del año 2016.
(**) A favor con la indicación respectiva señor Alcalde, así como me han aludido en esta oportunidad el señor Regidor Talavera quien no construye nada de los dos años y pico que estamos aquí, reitero no construye nada, todo ha sido negativo o me abstengo, viene ya preparado con su armamento preparado con su asesor, etc., pero todo es negativo nunca hay nada constructivo destruye, destruye, parece que son consignas; gracias señor.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, aprobado por Mayoría con un voto en contra.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 036-2017 

La Molina, 30 de marzo de 2017 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 06-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, referente a la aprobación de los Estados Financieros y Presupuestarios y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al ejercicio fiscal 2016; y,      

CONSIDERANDO: 
Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, prescribe que las municipalidades provinciales y distritales, son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con lo establecido en el artículo II del Título Preliminar de la Ley  N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;

Que, el numeral 11) del artículo 20° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972, establece que es atribución del alcalde, someter a aprobación del Concejo Municipal, dentro del primer trimestre del ejercicio presupuestal siguiente y bajo responsabilidad, el balance general y la memoria del ejercicio económico fenecido;

Que, el numeral 17) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, señala que es atribución del Concejo Municipal aprobar el Balance y la Memoria; asimismo, el artículo 54º de la Ley acotada, establece que fenecido el ejercicio presupuestal, bajo responsabilidad del Gerente Municipal o quien haga sus veces, se formula el balance general de ingresos y egresos y se presenta la memoria anual, documentos que deben ser aprobados por el Concejo Municipal dentro de los plazos establecidos por el Sistema Nacional de Contabilidad;

Que, el artículo 23º de la Ley Nº 28708, Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, define a la Cuenta General de la República como el instrumento de gestión pública que contiene información y análisis de los resultados presupuestarios, financieros, económicos, patrimoniales y de cumplimiento de metas e indicadores de gestión financiera, en la actuación de las entidades del sector público durante el ejercicio fiscal;

Que, los artículos 28° y 36° de la Ley N° 28708, dispone que el titular de pliego presupuestario está obligado a suscribir y remitir la información requerida para la elaboración de la Cuenta General de la República hasta el 31 de marzo del año siguiente al ejercicio fiscal materia de rendición de cuenta; en concordancia con lo establecido en la Directiva N° 004-2015-EF/51.01 “Presentación de Información Financiera Presupuestaria y Complementaria del Cierre Contable por las Entidades Gubernamentales del Estado para la Elaboración de la Cuenta General de la República” aprobada con Resolución Directoral N° 005-2016-EF/51.01;


Que, con Memorando Nº 044-2017-MDLM-GM, la Gerente Municipal eleva los Estados Financieros y Presupuestarios correspondiente al ejercicio fiscal 2016, así como las Notas y cuadros explicativos, los mismos que han sido elaborados por la Subgerencia de Contabilidad y Costos, dependiente de la Gerencia de Administración y Finanzas y remitidas con Informe Nº 078-2017-MDLM-GAF-SGCC e Informe Nº 86-2017-MDLM-GAF de las citadas unidades orgánicas, respectivamente. Asimismo, con Memorando Nº 046-2017-MDLM-GM, eleva la Memoria Anual correspondiente al ejercicio fiscal 2016, elaborada por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y remitida mediante su Informe N° 037-2017-MDLM-GPPDI; 

Que, conforme a las Notas a los Estados Financieros al 31 de diciembre del 2016, Nota N° 2, los mismos se han elaborado sobre los principios del Sistema nacional de Contabilidad normado mediante Ley Nº 28708, Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad, según los lineamientos establecidos en la Directiva N° 004-2015-EF/51.01 “Presentación de Información Financiera Presupuestaria y Complementaria del Cierre Contable por las Entidades Gubernamentales del Estado para la Elaboración de la Cuenta General de la República” aprobada con Resolución Directoral N° 005-2016-EF/51.01; 

Que, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 06-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con el y artículo 41° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR los Estados Financieros y Presupuestarios y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al ejercicio fiscal 2016, de conformidad con las normas establecidas por la Contaduría Pública de la Nación y la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, cuyo contenido como anexos forman parte integrante del presente Acuerdo de Concejo.  
ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Gerencia de Administración y Finanzas, a fin que en coordinación con la Subgerencia de Contabilidad y Costos, efectúen la presentación de los Estados Financieros y Presupuestarios y Memoria Anual de la Municipalidad de La Molina correspondiente al ejercicio fiscal 2016, ante la Dirección General de Contabilidad Pública del Ministerio de Economía y Finanzas, para la elaboración de la Cuenta General de la República, dentro del plazo establecido por Ley. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia de Tecnologías de Información la publicación del presente Acuerdo de Concejo y sus anexos en la Página Web de la Municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.     
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE          

Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde no hay más puntos de  agenda.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, a efectos de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo adoptado, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 19:43 horas.
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