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ACTA N°  011-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 27 DE ABRIL DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 21:28 horas del día jueves 27 de abril de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia de la señora Regidora encargada del Despacho de Alcalde, Francisca Fausta Navarro Huamaní y con la asistencia de los señores Regidores: Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, se encuentra de Licencia.

La señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, tiene solicitada Licencia.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal, Sr. Daniel Núñez Campaña, Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 27 de abril de 2017. Señor Secretario, sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica a la señora Regidora encargada del Despacho de Alcaldía que existe el quórum  reglamentario.

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 27 de abril de 2017. 
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho. 
D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación señora Regidora encargada del Despacho de Alcaldía se tiene los siguientes temas: 
Primero, Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, la Comisión de Obras Públicas y Proyecto de Inversión y la  Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que establece Disposiciones para la Mejora de la Estructuración Urbana y Lineamientos Básicos para la Promoción de la Inversión Urbana en el Distrito de La Molina.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, pasa a la Estación de Orden del Día el punto de agenda señalado precedentemente.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se ha recibido en Despacho los siguientes documentos:

Acta de reunión del 18 de abril de 2017, sobre tratamiento de límites territoriales entre los distritos de La Molina y Pachacámac con participación de los representantes de ambas Municipalidades, así como del Instituto Metropolitano de Planificación mediante el cual se acordó en un plazo no mayor de quince días calendarios cada Municipalidad deberá adjuntar su respectivo Acuerdo de Concejo en el que se apruebe ratificando la propuesta de memoria descriptiva elaborada por el IGN y reflejada en el respectivo plano desarrollado por el Instituto Metropolitano de Planificación en el mes de abril del presente año
De conformidad con los Artículos 38° y 39° del Reglamento Interno del Concejo el presente tema requiere inmediato pronunciamiento del Concejo Municipal por ser de carácter urgente, por cuanto el plazo para la presentación del requerido acuerdo vence el 03 de mayo de 2017, por lo cual se plantea el mismo con Dispensa del Trámite de Comisiones.

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se va a someter a consideración del Concejo que el tema mencionado pueda pasar a la Orden del Día con Dispensa del Trámite de Comisiones. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad, pasa a la Orden del Día.
Asimismo tenemos la Carta N° 02-2017-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos laborales, del 18 al 28 de abril de 2017.
También tenemos la Carta N° 05-2017-MDLM-ERRD, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 06 al 09 y del 12 al 17 de abril de 2017; que además se complementa con un pedido presentado el día de hoy en la cual solicita también Licencia por motivos personales del jueves 04 al lunes 08 de mayo del presente año.
El siguiente pedido de Licencia es el que presentó la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 08 al 14 de abril de 2017.
Y por último tenemos la Carta N° 01-2017-MDLM-CBD, presentada por la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 08 al 17 de mayo de 2017.
Seguidamente tenemos la Carta N° 01-2017-MDLM-GMCH, presentada por el señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, por la que solicitó Licencia por motivos personales, para el día 25 de abril de 2017.

Igualmente tenemos la solicitud presentada por la señora Regidora Francisca Navarro Huamaní, por que solicitó Licencia por motivos personales, para el día 25 de abril de 2017.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se someten a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, con eficacia anticipada en cuanto correspondan, puedan pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad, pasan a la Orden del Día.
Continuamos con la Estación de Informes.
I N F O R M E S
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe? No habiendo informes, pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA ¿Los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse manifestarlo levantando la mano? Regidor Muñoz tiene la palabra. 

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señora Regidora, yo quiero pedir que se me alcance un informe sobre el estado de la parchadora de pistas porque hay muchas pistas en el distrito de La Molina que están sumamente dañadas y hay problemas con las movilidades por el hecho de que tienen muchos baches y muy profundos. Asimismo, hice un pedido la vez pasada que se me alcance un informe de Procuraduría sobre el estado de los juicios pendientes que tiene la Municipalidad; gracias.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, Regidor Talavera tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, mis pedidos son los siguientes:
Con fecha 29 de marzo de 2017 a través del Expediente N° 03036-1-2017, Anexo N° 01, la vecina señora Flor Tadeo Romero, solicitó información sobre el documento que acredite derecho de propiedad de la Inmobiliaria Picassa S.A.C. sobre el predio donde se había propuesto el desarrollo del proyecto Laguna en Rinconada del Lago. Con fecha 21 de abril de 2017, recibe copia del Informe N° 108-2017-MDLM-GAT-SGDFT de la Subgerencia de Determinación y Fiscalización Tributaria donde señala que la Inmobiliaria Picassa S.A.C. con código N° 01173023 es contribuyente del predio ubicado en la Mz. C, lote 1, de la urbanización Rinconada del Lago I Etapa - La Molina. He pedido que a través de la Administración se me informe desde cuando dicha Inmobiliaria es propietaria del predio referido y si a la fecha ha presentado algún nuevo proyecto inmobiliario sobre dicho terreno.
Mi segundo pedido he solicitado dos veces en anteriores ocasiones copia de las cintas de las grabaciones de las Sesiones de Concejo de fecha 13 y 30 de marzo de 2017, el 30 hubieron dos sesiones una Ordinaria y otra Extraordinaria y me manifestaron que están en poder la Gerente Municipal a su solicitud, es por ello que no me pueden enviar. Esto es algo insólito porque siendo las Sesiones grabadas por la Municipalidad constituyen documentos públicos y por lo tanto deben ser entregados a solicitud de cualquier Regidor que pueden legalmente pedir una copia sin ninguna objeción, pido por eso en consecuencia de lo manifestado que se cumpla con remitirme lo solicitado.

Muy bien, eso es lo que estoy pidiendo por favor señora Regidora encargada de la mesa, gracias, muy amable.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Bien, pasamos entonces a la Estación Orden del Día.

ORDEN DEL DÍA
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, como primer punto de la Orden del Día tenemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señora Regidora encargada del Despacho de Alcaldía, como primer punto de la Orden del Día tenemos el Primero, Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, la Comisión de Obras Públicas y Proyecto de Inversión y la  Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que establece Disposiciones para la Mejora de la Estructuración Urbana y Lineamientos Básicos para la Promoción de la Inversión Urbana en el Distrito de La Molina.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Ordenanza pertinente y los informes técnico y legal que lo sustentan.

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, vamos a dejar en el uso de la palabra al señor Daniel Núñez Campaña, Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro, a fin de sustentar el punto de agenda.

EL SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, SR. DANIEL NÚÑEZ CAMPAÑA, buenas noches señores Regidores, señores funcionarios, vecinos de La Molina, el presente proyecto de Ordenanza busca establecer algunos lineamientos base para poder establecer el desarrollo y estructuración urbana en fin de la promoción urbana dentro del distrito; este planteamiento está dividido básicamente a las actividades económicas, no está referido sobre zonas residenciales y no a las actividades económicas que se dan dentro de los ejes de desarrollo del distrito. Dicho esto los aspectos que vamos a tocar en el presente proyecto de Ordenanza es la vialidad y transporte, usos de suelo, infraestructura de servicios, equipamiento urbano (de salud y educación), la conservación ambiental de áreas distrital protegidas, programas y proyectos de inversión urbana.
En relación al equipamiento urbano lo que el proyecto de Ordenanza expone es que en equipamiento de salud poder darle una calidad a aquellos lotes que ya cuenten con la zonificación asignada por la Ordenanza Metropolitana, es decir no asignan nueva zonificación sobre el lote, sino está referido a lotes que ya cuentan con la zonificación para uso de salud, en el distrito tenemos cuatro zonificaciones de uso de salud tenemos el Hospital Alcántara, la Clínica Montefiori, la Clínica Interamericana y tenemos el terreno zonificado como H2 que está en el cruce de La Molina frente a Molicentro. Entonces para estos lotes, para poder implementar una mejor infraestructura debido a que ya tienen lotes consolidados lo que pretendemos es que los lotes colindantes a esta zonificación ya asignada como H puedan adquirir el uso compatible con esto bajo ciertas condicionantes, las condicionantes tienen que estar frente a una vía principal o de carácter metropolitano como es la localización actual de cada uno de estos establecimientos de salud que ya se encuentran dentro del distrito, tener un área no mayor al área que encuentre calificada como zonificación de salud y cumplir con todas las normas establecidas en el Reglamento Nacional de Edificaciones para dicho fin; asimismo, un criterio similar se está estableciendo para los equipamientos de educación que ya se establecieron en el distrito, tiene que estar con frente principal a vía local, tener un área no mayor al área que ya cuenta con la zonificación educativa, los accesos al lote que va a adquirir el uso tiene que ser a través del lote que ya cuenta con la zonificación educativa ¿Y esto por qué? Porque muchos de estos lotes ya con zonificación de salud están dentro de urbanizaciones debido al proceso de aportes que se ha venido dando. Entonces para asegurar que estos nuevos lotes no impacten en los vecindarios de las zonas residenciales los accesos a estos lotes que se van a sumar al uso tienen que ser a través del lote que ya cuenta con la zonificación. Las construcciones que se desarrollen en estos lotes serán de uso complementario al educativo que ya se vienen dando, es decir a instalaciones de carácter deportivo y recreativo, esto va a elevar el nivel de calidad de los colegios que actualmente se encuentran dentro del distrito y cumplir con las normas del sector educación y establecidas en el Reglamento Nacional de Edificaciones.
Igualmente para los equipamientos de salud estamos estableciendo que los predios que ya cuentan con esta calificación puedan tener una altura de entre piso mayor, es decir los equipamientos de salud actualmente llevan instalaciones muy complejas que requieren como pisos técnicos para el desarrollo de las actividades que se dan en los Centros de Salud ya sean instalaciones de agua, aire acondicionado, instalaciones referidas a los tratamientos quirúrgicos que se dan dentro del establecimiento, eso conlleva a que el entrepiso un entrepiso normal de 2.40 mts. quede muy corto para poder establecer la altura necesaria. Entonces lo que pretende la Ordenanza sin cambiar la altura en pisos normativa establecidos ya por la Ordenanza Metropolitana mediante una fórmula ,el cálculo del entrepiso que en este caso no sería mayor a 3.50 mts. eso está establecido en el Artículo 10°, numeral 10.2 de la propuesta de la Ordenanza.

En cuanto al tema de la conservación ambiental la Ordenanza lo que busca es establecer espacios públicos eco-eficientes optimizando áreas como parques de protección paisajística está referido principalmente a nuestro Parque Ecológico y para esto lo que la Ordenanza pretende es establecer un plan de conservación y mantenimiento ambiental de las zonas de recreación pública, parques de protección paisajística y conservación ambiental, es decir esto se va a convertir en un plan que tiene que implementarse bajo las condiciones adecuadas para llegar a dicho fin.

En cuanto al tema comercial nosotros tenemos ejes de desarrollo comercial ya definidos dentro del distrito, estos ejes de desarrollo comercial tienen zonificaciones de carácter de comercio vecinal, el paso de la modernidad ha conllevado y debido también a las características residenciales de la zona a definir varios tipos de equipamiento comercial sin llegar al gran centro comercial, lo que buscamos es llegar a definir la calidad del strip center ¿Y a qué se denomina strip center? A áreas comerciales con una edificación constituida por un conjunto de locales comerciales que tienen una tienda principal como punto de atracción como pueden ser restaurantes, salas de cine Premium, gimnasios y tiendas diversas; es decir, estos pequeños centros comerciales llamados strips tienen una vocación de servicio a la residencialidad que está alrededor de estas zonas ya calificadas como comercio vecinal entonces lo que nosotros queremos es definir este tipo de comercio ¿Y qué características va a tener? Va ser un predio ubicado en una esquina con frente a vías de carácter metropolitano lo que va a permitir la accesibilidad y que no se localicen en zonas dentro de zonas residenciales y en inmediaciones a núcleos urbanos ya consolidados; que cuente con un área no menor a 8,000.00 m2 y un frente mínimo de 80.00 ml., eso va asegurar que tenga suficiente espacio para el desarrollo de los requerimientos de estacionamiento y la accesibilidad; debe contar con una tienda ancla y otras actividades como puntos de atracción, tales como restaurantes, salas de cines Premium, gimnasio y tiendas diversas, acompañadas por restaurantes y cafés, que ayuden a fortalecer el strip center; para el cálculo de estacionamientos se tendrá en cuenta lo dispuesto en el Artículo 10°, numeral 10.3 de la presente Ordenanza.
En el tema también del desarrollo comercial sobre esta zonificación CB es decir no está extendida a todos aquellos locales comerciales que tienen solo compatibilidad de uso porque existe la compatibilidad de uso CB en zonas residenciales, esto está referido sólo a los que ya cuentan con la zonificación CB también se está dando un tema de alturas debido a las instalaciones técnicas necesarias para el desarrollo de las actividades. La modernidad ha llevado por ejemplo en el caso de los cines las pantallas son mucho más modernas y necesitan alturas mayores para brindarle un óptimo servicio al vecino de La Molina; entonces, lo que tratamos de hacer es modernizar los requerimientos para darle al vecino de La Molina un servicio adecuado y de calidad establecido mediante una fórmula en el caso de oficinas que puedan desarrollarse en comercio vecinal 3.50 mts., centros comerciales 3.50 mts., cines y auditorios 12.00 mts. como altura máxima, y estableciendo la altura total mediante la fórmula que está expuesta en la lámina, esto de acuerdo al Artículo 10°, numeral  10.1 de la Ordenanza que tienen ustedes en sus manos.
Y en el tema de estacionamientos tenemos tres puntos el primero es que normalmente como ha venido dándose el estacionamiento está en base al área construida total, lo que estamos llevando es que este cálculo de estacionamientos sea en base al área útil es decir al área del centro comercial que cuenta con el servicio, pero estableciendo ciertos límites al momento del desarrollo de estos centros comerciales no se puede considerar un porcentaje mayor al 20% como área no útil es decir tienen como un tope del 20% para poder ser utilizado como área no útil. Otro punto importante es que en el caso de gimnasios y salas dentro del distrito no estaba establecido el requerimiento de estacionamientos el Reglamento Nacional de Construcciones y Edificaciones establece que para estas actividades el requerimiento de estacionamiento es un estacionamiento por cada diez personas, nosotros estamos proponiendo para el distrito de La Molina un estacionamiento cada cinco personas es decir estamos siendo un poco más exigentes en el requerimiento debido a que la afluencia de las personas en el distrito de La Molina, todos tienen movilidad ¿No es cierto? Todos tienen su auto propio entonces generan una mayor demanda en espacios de estacionamientos; adicionalmente estamos destinando un área no menor al 5% del área total de estacionamientos de todos los locales comerciales para el desarrollo de estacionamiento de bicicletas, esta es una de las apuestas que tenemos en la Gestión y el tratamiento de las ciclovías que ya tenemos el plan de ciclovías y entonces esas ciclovías articularlas a través de espacios de estacionamiento donde las personas que se desplazan por el distrito puedan guardar sus bicicletas mientras hacen sus actividades pertinentes, eso está establecido en el Artículo 10°, numeral 10.3 de esta propuesta de Ordenanza. 
En cuanto a la vialidad y transporte de igual manera como el tema del manejo de nuestras áreas paisajísticas queremos establecer el plan maestro de estudio de tráfico del distrito de La Molina, entonces lo que pretende la Ordenanza es establecer esta necesidad para en una fase posterior desarrollar dicho plan maestro. Bueno, eso sería todos los puntos que contiene la propuesta de Ordenanza; gracias.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, concluida la exposición está en debate. Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señora Regidora, por su intermedio quiero hacerle una pregunta al expositor, en el caso de que un área ya ha sido asignada al Ministerio de Educación y han pasado treinta años y ya se ha convertido en área verde ¿Quién tiene preferencia el Ministerio de Educación o el área verde?
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, Arquitecto.

EL SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, SR. DANIEL NÚÑEZ CAMPAÑA, las áreas del Ministerio de Educación siempre van a ser propiedad del Ministerio de Educación por diferentes procedimientos se puede lograr una desafectación en uso, pero eso ya es a solicitud propia del Ministerio o de la Superintendencia de Bienes Nacionales (SBN).

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, nuestra Gerente Municipal tiene la palabra.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias señora Regidora, efectivamente, nosotros hemos identificado alrededor de veinticinco predios en el distrito que están consolidados como áreas verdes, las personas lo consideran parques y por eso los hemos identificado, ya lo hemos presentado al Ministerio de Educación están en proceso de evaluación para que sean transferidos a propiedad del Gobierno Local y puedan cambiarse el uso y pueda ser zona de recreación pública es decir parque, estamos en proceso de que esos veinticinco predios que se han identificado pasen a ser parque, pero son del Ministerio de Educación actualmente pero estamos en proceso de que pasen a ser parque, todas las personas lo ven como parque, pero son del Ministerio de Educación asignada con aporte educativo.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA ¿Regidor Talavera había pedido la palabra? Tiene la palabra el Regidor Muñoz.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, para terminar Regidora, por su intermedio a la señora Gerente Municipal, en el caso de la urbanización La Riviera de Monterrico usted sabe que al costado de lo que era IBM una parte se ha convertido en cuatro torres, tres torres de vivienda y una de oficina, esto digamos ha superado enormemente los requerimientos de área verde para solamente esa zona y como le digo dentro de esa urbanización está el área correspondiente al Ministerio de Educación que se ha convertido en área verde y tiene ya treinta años como área verde. Entonces no sé cómo hacer los trámites correspondientes para que eso siga como área verde y mejorar los parques poniéndole piletas a fin de mejorar la oxigenación del agua que allí está para un poco más paliar las necesidades de oxígeno que quiere nuestra población; gracias.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, nuestra Gerente Municipal tiene la palabra.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, gracias señora Regidora, los edificios que se han construido allí, esas licencias de construcción son anteriores a la Gestión del 2011, datan del 2010 esas licencias de construcción, nosotros hemos identificado el Parque de La Riviera como uno de los terrenos como aporte de educación que desde hace muchos años (treinta) son parques, entonces lo que si le solicitaríamos señor Regidor es que a través de la suscripción de un memorial por parte de los vecinos nos ayuden a ponerle fuerza al hecho de que el Ministerio de Educación ceda estos espacios para que ya terminen siendo parques definitivamente. Nosotros hemos identificado como le digo veinticinco y uno de ellos es esa área, está en evaluación de la UGEL si no me equivoco, si ellos tienen proyectos educativos, nosotros hemos expuesto que tenemos suficientes espacios destinados a ese uso que no existe una demanda y ellos están respondiendo recién, si nos apoya con la firma suya y de los vecinos va a hacer fuerza para que ese parque siga siendo parque.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, el Regidor Talavera tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señorita Regidora encargada de la Dirección de Debates, en un distrito tan saturado paisajística y ambientalmente por culpa de esta gestión, que le ha cedido a los dueños de paneles todos los espacios públicos habidos y por haber, resulta una verdadera ironía que se establezca en el Artículo 8° presuntas medidas para la protección paisajística y conservación del distrito. Con relación a la Primera Disposición Final, por qué no somos francos y decimos que se pretende que nosotros regularicemos los desaciertos cometidos con la emisión de los Decretos de Alcaldía que irregularmente modifican parámetros edificatorios; llama la atención que en el Artículo 10° se establezcan requerimientos edificatorios para estacionamientos y predios de uso comercial de más de 8,000.00 m2 o predios de salud, no quisiera creer que se trata de beneficiar a ciertos propietarios, inversionistas o constructoras para que puedan hacer sus negocios. Finalmente, saben que ninguna debe tener un nombre propio averiguaremos y analizaremos en caso advirtamos ello; gracias.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, Regidora Milosevich tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, mi voto va ser en contra, yo me aúno a lo expuesto por el Regidor Talavera y realmente sería de mi parte mal, acceder a mi votación a favor cuando sabemos lo saturado que está el distrito de La Molina en el tema vial, en el tema de servicios o que no tenemos agua, seguridad y abrir la puerta a esta Ordenanza de verdad sería un desatino; gracias. 
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, agotado el debate se somete a votación el primer punto de agenda, los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar el Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre Proyecto de Ordenanza que establece Disposiciones para la Mejora de la Estructuración Urbana y Lineamientos Básicos para la Promoción de la Inversión Urbana en el Distrito de La Molina, sírvanse manifestarlo levantando la mano, a favor, abstenciones, en contra. Aprobado por Mayoría.

Con los votos en contra de los señores Regidores Danitza Milosevich Caballero y Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:
ORDENANZA Nº 335 

La Molina, 27 de abril de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico, la Comisión de Obras Públicas y Proyectos de Inversión Privada y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Establece Disposiciones para la Mejora de la Estructuración Urbana y Lineamientos Básicos para la Promoción de la Inversión Urbana en el Distrito de La Molina; y,  

De conformidad a lo establecido por el numeral 8) del Artículo 9º y el Artículo 40º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta, aprobó la siguiente: 

ORDENANZA

QUE ESTABLECE  DISPOSICIONES PARA LA MEJORA DE LA ESTRUCTURACIÓN URBANA Y LINEAMIENTOS BÁSICOS PARA LA PROMOCIÓN DE LA INVERSIÓN  URBANA EN EL DISTRITO DE LA MOLINA

CAPÍTULO I

GENERALIDADES
Artículo 1°.- Objeto 

La presente Ordenanza tiene por objeto implementar la mejora de la estructuración urbana en la jurisdicción del distrito de la Molina, mediante la formulación de los lineamientos básicos que posibiliten el desarrollo urbano, ordenando actividades económicas especializadas acorde a la residencialidad del Distrito.

Artículo 2°.- Ámbito de Aplicación

La presente norma es de aplicación en la jurisdicción del Distrito de la Molina

Artículo 3°.- Definiciones 

Para los fines de la presente Ordenanza, se entiende por:

Accesibilidad y Utilización de los Espacios Públicos.- Consiste en posibilitar el acceso de todos los ciudadanos, sin restricción alguna, a los espacios públicos y su entorno, con fines de uso y disfrute.

Área Útil.- Se entiende como área útil para el cálculo del número de estacionamientos en predios calificados para uso comercio, al área que no forma parte del área techada correspondiente a baños, depósitos, núcleo central de circulación vertical y horizontal (caja de ascensores, escaleras, hall de circulación, pasadizos).

Densidad de la Población.- El número de personas, viviendas y metros cuadrados construidos que se asientan en un terreno de superficie dada. Permite detectar problemas que se generan a partir de la sobreutilización del suelo o la subutilización del mismo.

Edificaciones de Salud.- Previstas en la Norma A0.50 del Reglamento Nacional de Edificaciones -RNE; comprendiendo a los tipos de edificaciones: hospitales, centro de salud, puesto de salud.

Ejes de Desarrollo.- Son espacios físicos estratégicos en el Distrito de La Molina, donde se focalizan actividades comerciales, culturales y administrativas, que constituyen núcleos de desarrollo integral de la comunidad y forman parte de la visión del distrito al año 2030, recogido en el Plan de Desarrollo Local Concertado, que conceptualiza a La Molina como una ciudad con un desarrollo urbano ordenado, con actividades económicas especializadas y focalizadas.

Equipamiento Urbano de Salud.- Edificaciones destinadas a salud previstas como tal en la Zonificación de Usos de Suelo de Lima Metropolitana, en base a los estudios urbanos realizados para su dotación y aplicación.

Equipamiento Urbano de Educación.- Edificaciones destinadas a educación previstas como tal en la Zonificación de Usos de Suelo de Lima Metropolitana, en base a los estudios urbanos realizados para su dotación y aplicación.

Estructuración Urbana.- Permite expresar en un único modelo, las principales variables que tiene la estructura urbana de una ciudad o determinada jurisdicción; sus principales componentes son: vialidad y transporte, usos de suelo, infraestructura de servicios, equipamiento urbano (de salud, educativo), conservación ambiental de áreas distritales protegidas.

Planificación Urbana.-  Es la herramienta con la cual el Estado, a través de sus 3 niveles de gobierno, define el tipo e uso que tendrá el suelo dentro de la ciudad; así mismo determina los lineamientos, para su utilización, normando su aprovechamiento. Su asignación se da a partir de sus características físicas y funcionales, que tienen en la estructura urbana, con el objetivo de ocupar el espacio de manera ordenada y de acuerdo a su capacidad física (zonas aptas para el desarrollo urbano) logrando un crecimiento armónico de la ciudad.

Strip Center.- Áreas comerciales con edificación constituida por un conjunto de locales comerciales y/o tiendas y/o oficinas; articulados con instalaciones de una tienda ancla y de otras actividades como puntos de atracción, tales como restaurantes, salas de cines premium, gimnasio y tiendas diversas.

Usos del Suelo.- Se refiere a la ocupación de una superficie determinada en función a su capacidad agrológica, y por tanto de su potencial desarrollo. Se clasifica de acuerdo a su ubicación: urbano o rural; representa un elemento fundamental para el desarrollo de la ciudad y sus habitantes, a partir de éstos se conforma su estructura urbana y por tanto se define su funcionalidad. Los Usos del Suelo se dan para: vivienda, comercio, industria, equipamiento, áreas recreativas, áreas de expansión y áreas de otros usos.

Valor de Suelo.- Constituye un indicador para definir las prioridades de crecimiento en las  zonas aptas para el desarrollo urbano; así como propuestas de densidades, para ello se debe identificar los valores comerciales y catastrales del suelo del área urbana alrededor de la zona de estudio o jurisdicción, para las propuestas de alternativa en el desarrollo urbano futuro de dicha zona o jurisdicción.

Vialidad y Transporte en el Distrito de La Molina.- Sistema integrado de vías de circulación en el Distrito de La Molina, acorde al Sistema Vial Metropolitano, cuyas rutas de salidas están constituidas por tres (03) ejes metropolitanos: Av. Raúl Ferrero por el Cerro Centinela hacia el Distrito de Santiago de Surco; Avenida Javier Prado hacia la zona central de Lima Metropolitana y Av. Separadora Industrial como vía de interconexión hacia la Vía de Evitamiento. 

CAPÍTULO II

ESTRUCTURACIÓN URBANA

Artículo 4°.- Gestión de la estructura urbana 

La gestión de la estructura urbana en el distrito de La Molina, es de carácter permanente y promueve la mejora en los aspectos de vialidad y transporte, usos de suelo, infraestructura de servicios, equipamiento urbano (salud y educación), conservación ambiental de áreas distritales protegidas, programas y proyectos de inversión urbana; impulsando las coordinaciones multisectoriales, con los componentes de la organización social y administrativa del Distrito, para lograr una mayor efectividad en el ordenamiento y promoción del desarrollo urbano.

Artículo 5.- Vialidad y Transporte 

Corresponderá efectuar las coordinaciones pertinentes con la Gerencia de Transporte Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima, para que en uso de su competencia metropolitana promueva la mejora en la geometría vial y tramos, correspondientes a los 3 ejes metropolitanos: Avenida Raúl Ferrero, Avenida Javier Prado y Avenida Separadora Industrial, con la finalidad de mitigar la saturación existente; asimismo racionalizar adecuadamente el servicio de transporte urbano por dichos ejes viales.

Artículo 6.- Equipamientos Urbanos para Salud

Con la finalidad de generar condiciones de habitabilidad y funcionabilidad de las edificaciones de salud existentes en equipamiento de salud, a los predios calificados con zonificación residencial y colindante al equipamiento de salud, se le permitirá acceder a la Licencia de Edificación para Obra Nueva, siempre que cuente con las condiciones siguientes: 1). contar con frente principal a vía local principal o vía metropolitana; 2).Tener un área no mayor al área que se encuentre calificada con zonificación de salud y 3). Cumplir con las normas del sector salud y del Reglamento Nacional de Edificaciones –RNE.

Artículo 7°.- Equipamientos Urbanos para Educación

Con la finalidad de generar condiciones de habitabilidad y funcionabilidad de las edificaciones educativas existentes en Equipamiento de Educación, a los predios calificados con zonificación residencial y colindante al Equipamiento de Educación se le permitirá acceder a la Licencia de Edificación para Obra Nueva, siempre que cuente con las condiciones siguientes: 1). Con frente principal a vía local. 2). Tener un área no mayor al área que se encuentre calificada con zonificación Educativa. 3). Los accesos del lote serán a través del lote que se encuentre calificada con zonificación educativa 4).Las construcciones que se desarrollen sobre el lote colindante deberán estar abocados a instalaciones de carácter complementario (deportivas y recreativas) 5). Cumplir con las normas del Sector Educación y del Reglamento Nacional de Edificaciones – RNE.

Artículo 8.- Zonas de Recreación Pública, Parques de Protección Paisajística y Conservación Ambiental

Las zonas calificadas de Recreación Pública-ZRP y los Parques de Protección Paisajística y Conservación Ambiental -PTP, constituyen espacios públicos, en los cuales se generará el uso de recreación activa y pasiva, para el uso y disfrute de los ciudadanos.

La Municipalidad de La Molina, debe contar con un Plan de Conservación y Mantenimiento Ambiental de las Zonas de Recreación Pública, Parques de Protección Paisajística y Conservación Ambiental, con la finalidad de incrementar la biodiversidad integrada en los espacios urbanos, denominándosele biodiversidad urbana.

CAPÍTULO III

LINEAMIENTOS BÁSICOS

Artículo 9°.- Ejes de Desarrollo

En consideración a la existencia de los ejes de desarrollo, éstos deben articularse ordenadamente en la jurisdicción de La Molina, en zonas potenciales de crecimiento, coadyuvando al desarrollo integral del distrito, lo que contribuirá a su reordenamiento, crecimiento, elevando los niveles de rentabilidad de los usos del suelo y dotación de espacios; para ello en los predios calificados con zonificación de Comercio Vecinal, se podrán desarrollar la actividad permitidas conforme al índice de usos de suelos, así como la actividad de strip center, siempre que para esta última cumpla con las condiciones siguientes: 1). Sea un predio ubicado en esquina, con frente a una vía de carácter metropolitano y en las inmediaciones de un núcleo urbano; 2). que cuente con un área no menor a 8,000.00 m2 y con frente mínimo de 80.00 ml; 3). deben contar con instalaciones de una tienda ancla y otras actividades como puntos de atracción, tales como restaurantes, salas de cines premium, gimnasio y tiendas diversas, acompañadas por restaurantes y cafés, que ayuden a fortalecer el strip center; y 4). para el cálculo de estacionamientos, se tendrá en cuenta lo dispuesto en el numeral 10.3 del artículo 10° de la presente ordenanza.

Artículo 10°.- Requerimientos Edificatorios Urbanísticos Complementarios

Se aplicarán los requerimientos edificatorios urbanísticos complementarios, para los predios calificados con uso comercial o equipamiento de salud, de la manera siguiente:

10.1 Para los predios calificados con uso comercial.- con un área no menor a 8,000.00 m2, la altura de edificación no podrá sobrepasar el número de pisos establecidos en el plano de alturas de edificación, aprobado por la Ordenanza N° 1144-MML, ni lo establecido en el artículo 11° numeral 11.2, Cuadro N°02 del Decreto de Alcaldía N°010-2016, asimismo, podrán desarrollarse los giros de Oficina, Centros Comerciales, Cines y Auditorios; estableciéndose las alturas de piso terminado a cielo raso a los siguientes giros comerciales: 

Oficinas





     :    3.50 mts. (Altura mínima).

Centros Comerciales 



     :    3.50 mts. (Altura mínima).

Cines y Auditorios ubicados en el último nivel 
     :  12.00 mts. (Altura máxima).

La altura máxima expresada en metros será la que se obtenga de la aplicación de la fórmula siguiente:

AMEd           = (N° de piso x AMPT) + SET

Dónde:

AMEd           = Altura Máxima de Edificación expresada en metros

N° de piso
= Según Ordenanza N° 1144-MML

AMPT 
= Altura Mínima de Piso a Cielo raso

SET 

= Sumatoria de los Espesores de los Techos

10.2 Para los predios calificados como Equipamiento de Salud.- La altura de edificación no podrá sobrepasar el número de pisos establecidos en el plano de alturas de edificación aprobado por la Ordenanza N° 1144-MML, estableciéndose la altura de piso terminado a cielo raso, estableciéndose la altura de piso terminado a cielo: 

Centros de Salud y Clínicas
:    3.50 mts. (Altura mínima).
La altura máxima expresada en metros será la que se obtenga de la aplicación de la fórmula siguiente:

AMEd = (N° de piso x AMPT) + SET

Dónde:

AMEd 
= Altura Máxima de Edificación expresada en metros 

N° de piso
= Según Ordenanza N° 1144-MML 

AMPT 
= Altura Mínima de Piso a Cielo raso

SET 

= Sumatoria de los Espesores de los Techos

10.3 Estacionamientos.- En los predios calificados con uso comercial, para el cálculo del número de estacionamiento, se tomará en cuenta el área útil, el cual no podrá ser menor al 80% del área total techada, entiéndase por área útil al área que no formará parte del área techada correspondiente a baños, depósitos, núcleo central de circulación vertical y horizontal (caja de ascensores, escaleras, hall de circulación, pasadizos), cuyos usos están contemplados en el Cuadro N° 03 del Artículo 18º, numeral 18.5 del Decreto de Alcaldía Nº 010-2016.

En los casos de gimnasios/ salas de juego se establecerán requerimientos de estacionamientos de un (1) estacionamiento cada cinco (5) personas.  

Las áreas destinadas para estacionamiento vehicular dentro del inmueble o en inmuebles alquilados, (según sea el caso y en virtud de las normas vigentes) deberán disponer de una zona especial para el parqueo exclusivo de bicicletas de por lo menos 5% del área total del estacionamiento vehicular.

CAPÍTULO IV

INVERSIONES URBANAS

Artículo 11.- Programa de Inversiones Urbanas

En la aplicación de la política urbana del Distrito de La Molina, se ha previsto otorgar un rol central a los proyectos urbanos y a la identificación de oportunidades para realizarlos, su diseño, puesta en marcha y sus impactos sobre el entorno.

Artículo 12.- Intervención Urbana

A fin de promover la inversión urbana distrital, se deberán implementar entre otras acciones las siguientes:

12.1 Intervención urbana en vías de circulación dentro del distrito, a fin de estructurar sistemas viales y de transporte eficientes, que impulsen el desarrollo económico y social y reduzcan niveles de contaminación ambiental, los que serán determinados técnicamente por las unidades orgánicas competentes, alineados al Plan Maestro de Mitigación del Tránsito, en mérito a proyectos de inversión urbana, públicas o privadas, priorizando un desarrollo urbano ordenado, pudiendo efectuar la adecuación de los módulos viales para dichos fines.

12.2 Intervención urbana en busca de crear espacios públicos ecoeficientes, optimizando dichas áreas como los parques de protección paisajística, a fin de potenciar su finalidad de recreación activa o pasiva, permitiendo realizar en ellos infraestructura o equipamiento dentro de los límites de la ley, que tengan por objetivo contar con recursos para lograr la finalidad o una mejor administración de la misma, debiéndose encontrar acordes al Plan de Conservación y Mantenimiento Ambiental, Parques de Protección Paisajística y Conservación Ambiental.
DISPOSICIÓN COMPLEMENTARIA

ÚNICA.- Elaborar el Plan de Conservación y Mantenimiento Ambiental, Parques de Protección Paisajística y Conservación Ambiental, así como el Plan Maestro de Mitigación del Tránsito en el Distrito de La Molina. 

DISPOSICIONES FINALES

PRIMERA.- Las disposiciones de la presente Ordenanza, prevalecen sobre las normas de igual materia. 

SEGUNDA.- La presente Ordenanza entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.
TERCERA.- Encargar, a la Secretaría General la publicación de la presente Ordenanza en el Diario Oficial “El Peruano”, y a la Gerencia de Tecnologías de Información, su publicación en la página web de la municipalidad: www.munimolina.gob.pe en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.   
REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE  
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto de agenda es el tema del Acta de reunión del 18 de abril de 2017, sobre tratamiento de límites territoriales entre los distritos de La Molina y Pachacámac con participación de los representantes de ambas Municipalidades, así como del Instituto Metropolitana de Planificación mediante el cual se acordó en un plazo no mayor de quince días calendarios cada Municipalidad deberá adjuntar su respectivo Acuerdo de Concejo en el que se apruebe ratificando la propuesta de memoria descriptiva elaborada por el IGN y reflejada en el respectivo plano desarrollado por el Instituto Metropolitano de Planificación en el mes de abril del presente año.
Se ha entregado a los señores Regidores en informe legal que lo sustenta
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, hará uso de la palabra el señor Daniel Núñez Campaña, Subgerente de Planeamiento Urbano y Catastro, a fin de sustentar el punto de agenda.

EL SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, SR. DANIEL NÚÑEZ CAMPAÑA, sí, el punto de agenda es muy simple en relación a la reunión sostenida como bien se dijo anteriormente, el Instituto Metropolitano de Planificación revisó la Memoria Descriptiva conjuntamente con el Instituto Geográfico Nacional de acuerdo a los Acuerdos de Concejo que habían establecido tanto la Municipalidad de Pachacámac, como nuestra Municipalidad.
EL Instituto Geográfico Nacional hizo unas observaciones de carácter técnico en cuanto no a la disposición de los puntos, sino a la altitud en la cual se encontraban los puntos, esto debido al relieve escarpado donde se da nuestro nuevo límite distrital; en base a esa información que el IGN pidió que sea ratificada por ambas Municipalidades es que se viene a exponer este tema. Es decir no hay ninguna variación en el límite solamente son variaciones técnicas de carácter geográfico.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, en debate, tiene la palabra el Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, ya que estamos hablando de esto de límites, acá estuvimos en una reunión también sobre El Rincón de La Planicie y se aprobó ¿Qué hay de eso? Ya se firmó con Cieneguilla.
EL SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, SR. DANIEL NÚÑEZ CAMPAÑA, ese es el tema materia de la discusión de ahora el tema El Rincón de La Planicie es una de las urbanizaciones que se adhiere a nuestro distrito en base a esta redelimitación que se está dando, es decir que este procedimiento lo único que asegura es que estos vecinos al final queden dentro de la jurisdicción de nosotros.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERZ ÁLVAREZ, pero esto era con Cieneguilla no era con Pachacámac.

EL SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, SR. DANIEL NÚÑEZ CAMPAÑA, no, lo que pasa es que antes teníamos un límite distrital con Pachacámac.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, tenemos todavía con Pachacámac.

EL SUBGERENTE DE PLANEAMIENTO URBANO Y CATASTRO, SR. DANIEL NÚÑEZ CAMPAÑA, con Cieneguilla, lo que pasa es que ahora al incorporarse el terreno con Cieneguilla se ha dado como una frontera tripartita entre los tres distritos.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, bueno, pero no me ha satisfecho la pregunta.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, tiene la palabra la Gerente Municipal.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, sí, muchas gracias señora Regidora, acá se han aprobado en este Concejo dos modificaciones de límites una con Pachacámac y otra con Cieneguilla, la precisión es porque ya estamos por firmar de manera tripartita La Molina, Cieneguilla, Pachacámac con presencia del Alcalde de Lima, y esta precisión es por la altura, es una precisión técnica que el IMP ha pedido que sea ratificada por cada Concejo para que pueda ser llevado ya a Lima Metropolitana y se suscriba  el acta tripartita.    
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, agotado el debate se somete a votación el segundo punto de agenda. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar la nueva propuesta de memoria descriptiva de límites territoriales elaborado por el Instituto Geográfico Nacional y el Instituto Metropolitano de Planificación, referido a la re delimitación territorial del límite de este distrito que colinda con el distrito de Pachacámac de la Provincia y Departamento de Lima y su respectivo plano, así como la ratificación de la autorización concedida al señor Alcalde para la suscripción del acta de acuerdos de límite entre los distritos de La Molina y Pachacámac referidos a la propuesta técnica demarcatoria aprobada por Acuerdo de Concejo N° 091-2015, sírvanse manifestarlo levantando la mano, a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 038-2017
La Molina, 27 de abril de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA


VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Memorando N° 069-2017-MDLM-GM de la Gerencia Municipal, mediante el cual solicita se eleve ante el Concejo Municipal de La Molina, con dispensa del trámite de comisiones, los actuados concernientes a la propuesta de Memoria Descriptiva y Plano respecto a la redelimitación territorial entre los Distritos de Pachacámac y La Molina; y,       

CONSIDERANDO: 

Que, de conformidad con el Artículo I del Título Preliminar de la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, “Los gobiernos locales son entidades básicas de la organización territorial del Estado y canales inmediatos de participación vecinal en los asuntos públicos, que institucionalizan y gestionan con autonomía los intereses propios de las correspondientes colectividades; siendo elementos escenciales del gobierno local, el territorio, la población y la organización. Las municipalidades provinciales y distritales son los órganos de gobierno promotores del desarrollo local, con personería jurídica de derecho público y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.”; de lo cual se advierte las facultades que tienen los gobiernos locales de gestionar en temas de territorio a fin de promover el desarrollo de su circunscripcion;  
Que el Artículo 2° de la Ley Nº 27795 - Ley de Demarcación y Organización Territorial- define a la Demarcación Territorial como “(…) el proceso técnico-geográfico mediante el cual se organiza el territorio a partir de la definición y delimitación de las circunscripciones político-administrativas a nivel nacional. Es aprobada por el Congreso de la República a propuesta del Poder Ejecutivo”, precisando en su Artículo 2.5 que las Acciones Técnicas de Demarcación Territorial “Son las creaciones, fusiones, delimitaciones y redelimitaciones territoriales, traslados de capital, anexiones de circunscripciones, centros poblados. La categorización de centros poblados y cambios de nombre son acciones de normalización. Todas las acciones descritas conforman el sistema nacional de demarcación territorial y las decisiones recaídas sobre ellas constituyen actos de administración, conforme a Ley.”;

Que, mediante Resolución Ministerial Nº 0289-2013-PCM se aprobó el Plan Nacional de Demarcación y Organización Territorial 2013-2016, cuya ejecución precisa en su Artículo 2º, “Será de estricto cumplimiento para todos los organismos competentes del Sistema Nacional de Demarcación Territorial”; lo que constituye un instrumento técnico que tiene como finalidad última sanear los límites territoriales del país;

Que, el Articulo 4º literal f) del Decreto Supermo Nº 019-2003-PCM que aprueba el Reglamento de la Ley Nº 27795, dispone que las Acciones de demarcación territorial se clasifican en Acciones de Normalización, de Regularización y de Formalización, definiéndose las de Regularización según el literal h) del referido dispositivo como “(..) las acciones de delimitaciones y/o redelimitaciones territoriales orientadas al saneamiento de los límites territoriales; precisando en su Articulo 11º que, “Procede la delimitación y/o redelimitación por carencia, imprecisión o indeterminación de límites territoriales (…)”;
Que, el Articulo 25º del citado Decreto Supremo prescribe: “(…) El Órgano Técnico de Demarcación Territorial (…) verificará, evaluará y elaborará la propuesta técnica de delimitación y redelimitación integral de su territorio provincial, de acuerdo con la documentación técnico -  geográfica y cartográfica existente;
Que, asimismo se precisa que mediante Acuerdo de Concejo Nº 091-2015, el Concejo Municipal de La Molina aprobó en su Artículo Primero la propuesta técnica demarcatoria entre los Distritos de Pachacámac y La Molina y la representación cartográfica del límite, autorizando, en el Artículo Segundo, al señor Alcalde para que suscriba el Acta de Acuerdos entre ambos distritos, referida a dicha propuesta técnica;

Que, teniendo como referencia la normatividad anteriormente descrita, y continuando con el procedimiento de Demarcación Territorial entre los Distritos de La Molina y Pachacámac, a fin de lograr la redelimitacion del lado Este, autorizada a este Corporativo Edil mediante Acuerdo de Concejo Nº 091-2015, el Instituto Geográfico Nacional del Perú  (IGN) elaboró una nueva propuesta de Memoria Descriptiva de Límites Territoriales del lado Este del Distrito de La Molina, la misma que fue plasmada en el respectivo plano elaborado por el Instituto Metropolitano de Planificación (IMP), en el mes de abril 2017 y que de acuerdo a lo señalado por la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro, a traves del Informe Nº 175-2017-MDLM-GDUE/SGPUC, que se remite al Informe Técnico Nº 155-2017/JGP, requiere que ello sea puesto a  conocimiento del Concejo Municipal a fin que apruebe la nueva propuesta de Memoria Descriptiva y su respectivo plano, refiriendo que: ”de acuerdo a la verificación efectuada de la descripción planteada por IMP detallada en el Informe Nº 546-2015-MDLM-GDUE-SGPUC adjuntando el Informe Técnico Nº 197-2015/JGP e Informe Nº 555-2015-MDLM-GDUE-SGPUC adjuntando el Informe Técnico Nº 207-2015/JGP de fecha 26.08.2015 y 03.09.2015 (que sustentaron la expedición del Acuerdo de Concejo Nº 091-2015)  de los límites del Distrito de La Molina y Pachacámac, en comparación con la descripción  detallada en el Acta de Trabajo de IMP-IGN, ésta describe el límite en el mismo sentido, precisando los datos técnicos (Coordenadas UTM) y con mayor detalle de las cotas altitudinales, que confirman que el trazo del límite es graficable en la cartografia”. En ese sentido, se desprende de lo señalado en el Informe Técnico, que se trataría de los mismos limites acordados en el año 2015, esta vez, con mayor detalle de las cotas altitudinales. 

Que, mediante Acta de Reunión, del 18 de abril del 2017, sobre Tratamientos de Límites Territoriales entre los Distritos de La Molina y Pachacámac, con participación de los representantes de ambas municipalidades, así como del Instituto Metropolitano de Planificación - IMP, se acordó que en un plazo no mayor de quince (15) días calendario, cada municipalidad deberá adjuntar su respectivo Acuerdo de Concejo, en el cual se ratifique la propuesta de Memoria Descriptiva revisada por el IGN, y reflejada en el respectivo Plano desarrollado por el IMP, en el mes de abril del presente año, con la finalidad de incorporarlo en el respectivo Expedinte técnico;  

Que, el Artículo N° 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referida a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresa la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional; 

Que, a través del Informe N° 109-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que considerando las disposiciones establecidas en el Acuerdo de Concejo Nº 091-2015, el Acta de Reunión suscrita el 18 de abril del 2017, el Informe Nº 175-2017-MDLM-GDUE/SGPUC, que se remite al Informe Técnico Nº 155-2017/JGP, resulta procedente poner a consideracion del Concejo Municipal la nueva propuesta de Memoria Descriptiva de Límites Territoriales, referido a la Redelimitación Territorial del Limite Este del Distrito de La Molina que colinda con el Distrito de Pachacámac, de la Provincia y Departamento de Lima, asi como su respectivo plano, a fin que proceda a su aprobacion de considerarlo pertinente, debiendo ratificarse la autorización concedida al Alcalde Distrital de la Molina para la suscripcion del Acta de Acuerdos de límites entre los Distritos de Pachacámac y La Molina, referida a la propuesta tecnica demarcatoria aprobada mediante Acuerdo de Concejo Nº 091-2015;

Que, mediante Memorando Nº 069-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  

Estando a lo expuesto, así como al Acta de reunión de fecha 18 de abril del 2017, suscrita por los representantes de las Municipalidades de La Molina y Pachacámac y del Instituto Metropolitano de Planificación, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad, y con dispensa del trámite de comisiones, así como del trámite de su lectura y aprobación del acta;   
ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la Memoria Descriptiva y Plano, revisados por el IGN, descritos en el Acta de Reunión de fecha 18 de abril del 2017, efectuada con la participación de los representantes de las Municipalidades de Pachacámac y La Molina, así como del Instituto Metropolitano de Planificación - IMP, concerniente a la redelimitación territorial entre los Distritos de Pachacámac y La Molina, de la Provincia y Departamento de Lima.    
ARTÍCULO SEGUNDO.- RATIFICAR la autorización al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, para la suscripción del Acta de acuerdos de límites entre los Distritos de Pachacámac y La Molina, referida a la propuesta técnica demarcatoria señalada en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo.   
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, así como al Equipo Técnico de la Municipalidad de La Molina para el proceso de Demarcación y Organización Territorial, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo y la remisión del mismo al Instituto Metropolitano de Planificación - IMP.    

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE       

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto corresponde al pedido de Licencia que ha presentado la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, para ausentarse de la localidad por motivos laborales, del 18 al 28 de abril de 2017.

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se somete a votación el tercer punto de agenta. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar, con eficacia anticipada, la Licencia solicitada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 039-2017 

La Molina, 27 de abril de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 02-2017-MDLM-SMEN, presentada el 03 de abril del 2017, por la señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, mediante la cual por motivos laborales, solicita licencia para ausentarse de la localidad del 18 al 28 de abril en curso; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;     

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  
ACUERDO: 

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora SILVANA MARÍA ESPINOSA NAVARRETE, para ausentarse de la localidad por motivos laborales, con eficacia anticipada en cuanto corresponda, del 18 al 28 de abril del 2017.              
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, a continuación tenemos los pedidos de la Regidora Erla Rita Romero Díaz, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 06 al 09 y del 12 al 17 de abril de 2017, más el pedido para ausentarse del jueves 04 al lunes 08 de mayo del presente año.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se somete a votación el tercer punto de agenta. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar, con eficacia anticipada, la Licencia solicitada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 040-2017 

La Molina, 27 de abril de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, las Cartas N° 05-2017-MDLM-ERRD y N° 07-2017-MDLM-ERRD, presentadas por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante las cuales por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 06 al 09 y del 12 al 17 de abril, así como del 04 al 08 de mayo del 2017, respectivamente; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 
ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR los pedidos de licencia de la señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada en cuanto corresponda, del 06 al 09 y del 12 al 17 de abril, así como del 04 al 08 de mayo del 2017.            
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, seguidamente se encuentra pendiente el pedido que formuló la Regidora Danitza Milosevich Caballero, por el que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 08 al 14 de abril de 2017.

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se somete a votación el quinto punto de agenta. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar, con eficacia anticipada, la Licencia solicitada por la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 041-2017 

La Molina, 27 de abril de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 07 de abril en curso, por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad del 08 al 14 de abril del 2017; y,   

CONSIDERANDO:                                            
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  
ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora DANITZA CLARA MILOSEVICH CABALLERO, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada, del 08 al 14 de abril del 2017.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE    

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, a continuación tenemos el pedido presentado por la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 08 al 17 de mayo de 2017.

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se somete a votación el sexto punto de agenta. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar, con eficacia anticipada, la Licencia solicitada por la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 042-2017 

La Molina, 27 de abril de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2017-MDLM-CBD, mediante la cual la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, solicita licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 08 al 17 de mayo del 2017; y, 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 
ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, para ausentarse de la localidad, por motivos personales, del 08 al 17 de mayo del 2017.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente tema es la Licencia que fue solicitada por el señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, por motivos personales, para el día 25 de abril de 2017.

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se somete a votación el séptimo punto de agenta. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar, con eficacia anticipada, la Licencia solicitada por el señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 043-2017 

La Molina, 27 de abril de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2017-MDLM-GMCH, presentada el 24 de abril en curso, por el señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para el día 25 de abril del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor MANUEL GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, por motivos personales, con eficacia anticipada, el día 25 de abril del 2017.                
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE 

Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENRAL, a continuación tenemos también el pedido de Licencia formulada por la Regidora Francisca Navarro Huamaní, encargada del Despacho de Alcaldía quien solicitó Licencia por motivos personales, para el día 25 de abril de 2017.

LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se somete a votación el octavo punto de agenta. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar, con eficacia anticipada, la Licencia solicitada por la señora Regidora Francisca Navarro Huamaní, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:

ACUERDO DE CONCEJO Nº 044-2017 

La Molina, 27 de abril de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2017-MDLM-FNH, presentada el 24 de abril en curso, por la Señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, mediante la cual solicita licencia por motivos personales, para el día 25 de abril del 2017; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la LOM, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Que, el Artículo 24° de la LOM señala que en caso de ausencia del Alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;

Que, con Acuerdo de Concejo N° 030-2017, se autorizó la licencia de la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, del 17 de abril al 06 de mayo del 2017; posteriormente mediante Carta N° 02-2017-MDLM-CBD, la citada Regidora solicitó la suspensión de su licencia, por encontrarse dentro de la localidad, por el término de cuatro días, comprendidos del 17 al 20 de abril en curso; consecuentemente su licencia se haría efectiva del 21 de abril al 06 de mayo del 2017;  

Que, mediante Carta de fecha 17 de abril del 2017, el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, solicitó licencia por motivos personales, sin goce de remuneraciones, del 19 al 27 de abril del 2017, encargando el Despacho de Alcaldía del 19 al 20 de abril en curso a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en calidad de Teniente Alcalde, y del 21 al 27 de abril en curso a la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní;   

Que, mediante Carta N° 01-2017-MDLM-FNH, la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, solicita al Concejo Municipal licencia por motivos personales, para el día 25 de abril del 2017, y considerando lo señalado en los párrafos precedentes, corresponde encargar el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, el día 25 de abril en curso, siendo pertinente su aprobación conforme al Artículo 24° de la LOM; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, por motivos personales, con eficacia anticipada, el día 25 de abril del 2017.    

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, con eficacia anticipada, el día 25 de abril del 2017, conforme a lo expuesto en la parte considerativa del presente Acuerdo de Concejo.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE     

Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, no tenemos más temas en la agenda señora Regidora.
LA SEÑORA REGIDORA ENCARGADA DEL DESPACHO DE ALCALDÍA, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a las Ordenanzas y a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 22:10 horas; muchas gracias.
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