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ACTA N°  014-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 24 DE MAYO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 20:05 horas del día miércoles 24 de mayo de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Erla Rita Romero Díaz, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistió el Funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 24 de mayo de 2017. Señor Secretario, sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 24 de mayo de 2017. 
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde en la Estación de Despacho tenemos los siguientes puntos:

Dictamen Conjunto N° 04-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativas (CISA) de la Ordenanza N° 305, que aprueba el Reglamento de Fiscalización y Control Administrativo de la Municipalidad de La Molina (RFCA) y el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativas (CISA). 

El Dictamen Conjunto N° 05-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Suspende Temporalmente el Procedimiento de Constancia de Posesión para fines de otorgamiento de servicios básicos, contenido en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA), de la Municipalidad de La Molina.

EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se ha recibido en Despacho los siguientes documentos:

Carta N° 07-2017-MDLM-ZRBS, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, el día 17 de mayo de 2017.
Carta N° 02-2017-MDLM-JAMSC, presentada por el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, los días 18 y 19 de mayo de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, puedan pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Pasa a la Orden del Día.

Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, ¿Los señores Regidores que deseen hacer algún informe sírvanse manifestarlo levantando la mano? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, quiero informar al Pleno de Regidores que se me remitió documentos que sustentan el proyecto de Ordenanza que modifica y adicional el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativas (CISA), entre ellos el Dictamen Conjunto N° 04-2017.

EL SEÑOR ALCALDE, sí, Regidor, ese Dictamen no va ser puesto a consideración del Concejo.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, Señor Alcalde, pero yo quiero leer mi informe. 

EL SEÑOR ALCALDE, va a pre publicarse y luego se somete al Concejo.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, voy a leer.
EL SEÑOR ALCALDE, no, ahora no porque no es materia de debate.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, no, no es materia de debate es un simple informe señor Alcalde. 

EL SEÑOR ALCALDE ¿En qué radica el informe?

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVEZ ÁLVAREZ, usted no me puede coactar la libertad de expresión.

EL SEÑOR ALCALDE, nadie lo está coactando, lo que pasa es que ese dictamen está en Orden del Día, pero no va ser sometido a consideración del Concejo.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, si pues señor Alcalde pero yo quiero leer mi informe.

EL SEÑOR ALCALDE, espérese por favor, déjeme terminar; porque hay una pre publicación todavía que tiene que hacerse y luego se va a someter a votación del Concejo.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, por eso, pero yo voy a dar mis informes señor Alcalde, termino y usted después propone.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, continúe entonces, continúe.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, quiero informar al Pleno de los Regidores que se me remitió los documentos que sustentan el proyecto de Ordenanza que modifica y adiciona el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativas (CISA), entre ellos el Dictamen Conjunto N° 04-2017 de las Comisiones de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos hasta allí correcto. Sin embargo, se me remite el proyecto de Ordenanza que aprueba la Suspensión Temporal Procedimiento de Constancia de Posesión para fines de otorgamiento de servicios básicos, con los informes de los funcionarios pero no se adjunta el dictamen de la comisión respectiva; para colmo de la falta de seriedad y falta grave se me remitió el veintitrés de mayo de 2017 a las 6:15 de la tarde el Dictamen Conjunto N° 05-2017 de las Comisiones de Desarrollo Urbano y Económico y de la Comisión de Asuntos Jurídicos, el cual no contenía los sellos y firmas de los Regidores que las componen. Esto señor Alcalde, evidencia que hasta las 6:15 de ayer no existía dictamen y sin embargo ya estaba agendado, esto señor Alcalde esto es raro pues evidencia que se convoca a Sesión de Concejo agendando una propuesta que no tiene dictamen contraviniendo el debido procedimiento, el Reglamento Interno y la Ley Orgánica de Municipalidades.
En consecuencia, exijo la aclaración del Presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y del Presidente de la Comisión de Asuntos Jurídicos; gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, ahora va a tener todo el tiempo para revisarlo mientras dure la pre publicación, ya le había dicho que se va a pre publicar, no se está sometiendo a votación, no entiendo que tanto lío. ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Pasamos a la siguiente Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Los señores Regidores que tengan algún pedido sírvanse manifestarlo levantando la mano? Tiene la palabra el Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, han llegado a mí, molestias de un grupo de vecinos que se han acercado a los módulos de Administración Tributaria y nadie les ha podido responder sobre el procedimiento de actualización de una multa administrativa reajustada por el Índice de Precios al Consumidor - IPC. En consecuencia, pido que el Gerente de Administración Tributaria me informe el procedimiento de reajuste de una multa tributaria que contenga el procedimiento, fórmula con identificación de las variables y ejemplos de reajustes de multas administrativas de la Municipalidad de La Molina teniendo como base que la emisión de las multas fueron todas en los meses de abril del 2013, 2014, 2015 y 2016, y todos cancelados en el mes de marzo de 2017.

Asimismo, señor Alcalde, viniendo del oeste por la Av. La Molina este, después de pasar la Calle El Lindero se ingresa a la pista auxiliar lado derecho de la dirección a Musa donde se ha colocado un rompe muelles de altura considerable que obliga la parada forzada de todos los vehículos privados y de transporte público, lo que en diferentes oportunidades hace que se generen colas que obstaculizan la pista principal de dicha avenida porque invaden el carril derecho de subida y el sector este de La Molina.

Estando a lo expuesto, pido que se me informe las consideraciones técnicas para la implementación de este rompe muelles y si es posible su eliminación; gracias señor Alcalde.  
EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor, tengo pendiente un pedido de un informe de Seguridad Ciudadana sobre la protección del Parque La Huaca donde muchos vecinos han reclamado por el hecho de que hay muchos robos en ese sector; gracias señor.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Pasamos a la Estación Orden del Día.
Continúe señor Secretario.
ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO GENERAL, tenemos como punto de la Orden del Día el Dictamen Conjunto N° 05-2017 de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que Suspende Temporalmente el Procedimiento de Constancia de Posesión para fines de otorgamiento de servicios básicos, contenido en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA), de la Municipalidad de La Molina.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Ordenanza pertinente y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna intervención de los señores Regidores?  Se somete a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Regidor Talavera no ha levantado la mano.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, si he levantado la mano.

EL SEÑOR ALCALDE, no lo he visto, a ver levante la mano.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, las dos.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, ahora sí. Bien, ahora sí lo vi, tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, en cuanto a la propuesta de modificar el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativas preciso lo siguiente: Señores Regidores mediante Ordenanza N° 290 de fecha 22 de mayo de 2015, se suspendió el trámite.
EL SEÑOR ALCALDE, ese tema no se está viendo señor Regidor.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿Cómo, no es el del TUPA? 

EL SEÑOR ALCALDE, no, no, no, no es.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿Cuál es el que se está viendo?
EL SEÑOR ALCALDE, el de constancias de posesión.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor este es el que se está viendo, él lo ha dicho.
EL SEÑOR ALCALDE ¿El de constancia de posesión? Ah ya, siga entonces.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, parece que está cruzado señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE ¿El del RAS?

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, un lapsus cálami. Bueno, nuevamente repito señor Alcalde en cuanto a la propuesta de modificar el Cuadro de Infracciones y Sanciones Administrativas.

EL SEÑOR ALCALDE, ese no es pues, ese no es.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, SEDAPAL claro, acá está el de SEDAPAL.

EL SEÑOR REGIDOR GUSTAVO MONTOYA CHÁVEZ, cambie de hojita Regidor, cambie de hoja, la siguiente.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, sí.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, tiene la palabra Regidor Talavera.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, ya pues, así acá, esto parece un circo, todo el mundo interrumpe, se viola el Reglamento, yo en realidad soy un respetuoso de que la gente cuando habla no los interrumpo, pero acá interrumpen a como dé lugar.

EL SEÑOR ALCALDE, no, es que estaba hablando un punto que no estaba en debate. Continúe, continúe. 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, ya, el sustento que se redefina la competencia y el procedimiento que se debe de seguir con relación a la emisión de constancias de posesión han pasado dos años y la actual Administración municipal aun no redefine ni determina el procedimiento administrativo, tenemos un procedimiento comprendido en el TUPA que es decorativo, tenemos un procedimiento comprendido en el TUPA al cual no pueden acceder urbanizaciones populares y cualquier administrado que cumpla con sus requisitos, todos los informes declaran que se debe atender requerimientos por parte de SEDAPAL y el proyecto de Ordenanza no recoge la iniciativa. El dictamen sin firma y por tanto sin validez dictamina que se recomienda aprobar suspender temporalmente el procedimiento de constancias de posesión cuando ésta por la Ordenanza N° 290 del 2015 ya se encuentra suspendida no le veo por qué aprobar algo que se encuentra vigente.
En tal sentido, pido que el Presidente de la Comisión se pronuncie porqué aún no se ha redefinido la competencia y el procedimiento para levantar la suspensión y por qué aprobar una suspensión cuando existe una suspensión general vigente mediante la Ordenanza N° 290 del 2015. A todos están dejando fuera de este beneficio porque sin las cartas de posesión no pueden acceder conforme lo dice la carta de SEDAPAL; gracias señor Alcalde y por las consideraciones expuestas mi voto en este caso va ser en contra. 
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Regidora Bianchi tiene el uso de la palabra.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICHI, gracias señor Alcalde, es solo una precisión, la Ordenanza no está vigente porque una vez que se aprobó el TUPA, después automáticamente todo lo que se contraponga queda sin vigencia. Entonces yo creo que hay que estudiar un poquito más los temas antes de afirmar algo; gracias.
EL SEÑORALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Regidor Harry Mac Bride tiene la palabra. 

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, tuve la oportunidad de estar en esta comisión y más bien de lo que se trataba era de darles las facilidades a los vecinos de MUSA y sus alrededores para que este proyecto de SEDAPAL sea un proyecto viable, eso lo exigía SEDAPAL con un documento que se nos ha hecho ver y lo hemos tenido a la vista. Por lo tanto, mi voto va ser a favor. 
EL SEÑOR ALCALDE, muy bien, sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Mayoría. 

Con los votos en contra de los señores Regidores Danitza Milosevich Caballero y Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:  
ORDENANZA Nº 337
La Molina, 24 de mayo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 05-2017, de la Comisión de Desarrollo Urbano y Económico y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Ordenanza que Suspende Temporalmente el Procedimiento de Constancia de Posesión para fines de otorgamiento de servicios básicos, contenido en el Texto Único de Procedimientos Administrativos (TUPA), de la Municipalidad de La Molina; y, 

Estando a lo expuesto, de conformidad con el numeral 8) del Artículo 9º y el Artículo 40º de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, por  mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta, emitió la siguiente:

ORDENANZA QUE SUSPENDE TEMPORALMENTE EL PROCEDIMIENTO DE CONSTANCIA DE POSESIÓN PARA FINES DE OTORGAMIENTO DE SERVICIOS BÁSICOS, CONTENIDO EN EL TEXTO ÚNICO DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS (TUPA) DE LA MUNICIPALIDAD DE LA MOLINA 

ARTÍCULO PRIMERO.-  Suspender temporalmente el Procedimiento N° 8.1: Constancia de Posesión para fines del otorgamiento de servicios básicos, contenido en el Texto Único de Procedimientos Administrativos de la Municipalidad de La Molina, hasta la culminación de la reformulación de las competencias y procedimientos internos que permitan su adecuada tramitación por parte de los administrados.
ARTÍCULO SEGUNDO.-  Otorgar excepcionalmente Constancias de Posesión a los vecinos del Distrito de La Molina, considerados en la ejecución del proyecto: Ampliación y Mejoramiento de los Sistemas de Agua Potable y Alcantarillado para el Esquema Musa 4ta y 5ta Etapa - Distrito La Molina – Lima, que llevará a cabo la empresa SEDAPAL, que incluye el Esquema de MUSA IV y V Etapa, las Asociaciones de Vivienda Las Flores de La Molina, AA.HH. Espalda Mini Complejo, San Juan Bautista y Los Arbolitos, que han sido determinados en su oportunidad por SEDAPAL, así como aquellos que deberán ser identificados por la Municipalidad de La Molina y que se encuentren dentro del área de influencia del referido proyecto.

ARTÍCULO TERCERO.- La presente Ordenanza entrará en vigencia al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial El Peruano. 

ARTÍCULO CUARTO.- Encárguese a la Gerencia de Desarrollo Urbano y Económico, a la Subgerencia de Planeamiento Urbano y Catastro y a la Gerencia de Participación Vecinal, el cumplimiento de la presente Ordenanza, conforme a sus competencias y atribuciones.

ARTÍCULO QUINTO.- Encárguese a la Secretaría General la publicación del texto de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano y a la Gerencia de Tecnologías de Información su publicación en la página Web de la Municipalidad: www.munimolina.gob.pe, en el portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el portal de Servicios al ciudadano y empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.  

REGÍSTRESE, PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
Siguiente tema señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, tenemos la Carta presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Salazar de Arteaga, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad el día 17 de mayo de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 047-2017

La Molina, 24 de mayo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 07-2017-MDLM-ZRBS, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, el día 17 de mayo del 2017; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:
ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada, el día 17 de mayo del 2017.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, la Carta presentada por el Regidor José Antonio Muñoz, mediante la cual solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales los días 18 y 19 de mayo de 2017. 

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 048-2017 

La Molina, 24 de mayo de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 02-2017-MDLM-JAMSC, presentada por el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad los días 18 y 19 de mayo del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:
ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada, los días 18 y 19 de mayo del 2017.                   
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE   

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, ya no hay más puntos en la agenda.
EL SEÑOR ALCALDE,  se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a la Ordenanza y  Acuerdo de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 20:20 horas; muchas gracias.
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