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ACTA N°  016-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 28 DE JUNIO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 13:20 horas del día miércoles 28 de junio de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, Sr. Miguel Márquez Castillo, Gerente de Administración Tributaria, y Sra. Ericka Otárola Guillén, Gerente de Desarrollo Humano.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 28 de junio de 2017. Señor Secretario, sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde  que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 28 de junio de 2017. 
Señor Secretario sírvase dar cuenta de las Actas que serán sometidas a aprobación.

APROBACIÓN DE ACTAS

· Acta N° 013-2017 de la Primera Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 24 de mayo de 2017. 

· Acta N° 014-2017 de la Segunda Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 24 de mayo de 2017. 

EL SECRETARIO GENERAL, dichas Actas han sido notificadas a los señores Regidores por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación a las Actas de las Sesiones de Concejo antes mencionadas, sírvanse manifestarlo. No habiendo observaciones se dan por aprobadas las Actas N° 013 y N° 014, correspondientes a las Sesiones Ordinaria de Concejo de fecha 24 de mayo de 2017.

Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, en esta Estación se tienen los siguientes temas en la Estación de Despacho el Dictamen Conjunto N° 06-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que adecúa el Centro Integral de Atención al Adulto mayor (CIAM) de la Municipalidad Distrital de La Molina.
Igualmente el Dictamen Conjunto N° 07-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica el Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la Municipalidad Distrital de La Molina, incorporando las funciones del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped.

EL SEÑOR ALCALDE, pasan a la Estación de Orden del Día los dictámenes  señalados precedentemente.
Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún informe, sírvanse manifestarlo. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra. 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, señores vecinos, quiero informar al Pleno del Concejo que el martes 13 de junio de 2017 en el salón multiusos de la Municipalidad de La Molina se llevó a cabo el Taller de Rendición de Cuentas sobre las obras y servicios ejecutados de los presupuestos participativos 2014, 2015 y 2016 a cargo de los Comités de Vigilancia y por ausencia del señor Alcalde, dicho taller fue presidido por la funcionaria Gerente Municipal, Sra. Gina Gálvez Saldaña, y contó con la participación de los representantes de los representantes de la junta de propietarios y juntas vecinales.
Me encontré que en la puerta de ingreso había personal de la Municipalidad que impedía la asistencia de los vecinos a este acto que es público, motivo por el cual ante mi reclamo pude hacer ingresar a varios vecinos, se me informó por parte de este personal que solo cumplían órdenes superiores, pero no se me brindó el nombre de la autoridad o funcionario responsable de esta medida a pesar de mis insistentes requerimientos. Todos nos preocupamos porque la actual administración impide y limita la justa participación de los vecinos molinenses a este taller de rendición de cuentas y a las Sesiones de Concejo entre otros. ¿Qué temor hay? 

Por qué se discrimina al vecino de esta manera innoble y se les falta el respeto. ¿Acaso no es de pleno derecho que los vecinos se enteren en que se invierte el dinero que ellos tributan? Dejo sentado en esta Estación de Informes mi enérgica protesta por este maltrato que han sufrido muchos vecinos de La Molina que desearon estar presentes en este taller y se les impidió su ingreso.
Es la primera vez en la historia de La Molina en la que suceden estas acciones indecorosas; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, tiene la palabra Regidora Erla Rita Romero.

LA SEÑORA REGIDORA ERLA RITA ROMERO DÍAZ, gracias señor Alcalde, buenas tardes con todos, Regidores, funcionarios, vecinos, quisiera informar al Concejo de acuerdo a las reuniones sostenidas con la Defensoría del Pueblo y funcionarios de la Municipalidad de La Molina, esta entidad recomendó la aprobación de una ordenanza que prohíba toda forma de discriminación en el distrito, refiriéndonos que ello ya había sido aprobado por otros municipios de Lima Metropolitana y a nivel nacional. 
Considerando que el proyecto está orientado a establecer que toda persona que tiene derecho ante la ley y que nadie debe ser discriminado por  motivos de origen, raza, sexo, idioma, religión, opinión, condición económica o de cualquier otra índole y que dentro de dicho marco legal la Administración de la Municipalidad de La Molina ha considerado formular un proyecto de ordenanza que prohíba todo tipo de discriminación en el distrito que ya contiene la opinión de las áreas competentes como la Gerencia de Desarrollo Humano, Gerencia de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgo de Desastres, Subgerencia de Licencias Comerciales e Inspecciones Técnicas de Seguridad y Edificaciones, Subgerencia de Fiscalización Administrativa, las mismas que ya han sido compendiadas en un único texto. Sin embargo, al contener un aspecto sobre sanciones a los infractores propuesto por la Subgerencia de Fiscalización Administrativa la modificación e incorporación de sanciones en nuestro Reglamento de Fiscalización y Control Administrativa aprobada con Ordenanza N° 305, requiere que esta propuesta sea pre publicada por el período de treinta días hábiles conforme a las disposiciones contenidas en el Decreto Supremo N° 001-2009, el mismo que aprueba el reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de proyectos normativos y difusión de normas legales de carácter general.
Una vez transcurrido el plazo el proyecto será puesto en consideración del Concejo; eso es cuanto tengo que informar señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, sí, Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, buenas tardes con todos, por su intermedio, yo me quiero aunar a la ordenanza en contra de la discriminación, pero quiero decir algo señor con relación a esto, en semanas pasadas se ha tenido mucha difusión con relación al mal llamado muro de la vergüenza que se publicitó y se sacó en medios de comunicación donde tuvo la actuación inclusive un juez y se encuentra esto para que se dicte la sentencia de este acto. Lo que quiero decir señor Alcalde es que creo que al ver las fotos y he tomado conocimiento de algunos videos que he podido recabar con relación a un dron que se subió a la zona, quiero decir que los actos de discriminación los cuales nos querían achacar, no están más lejos de la verdad.

Segundo señor Alcalde, si la discriminación tiene que ver con orden, pues somos unos discriminadores, si la discriminación tiene que ver con que el distrito esté cuidado por sus fronteras y que no permitamos que traficantes de terrenos tomen posesión de nuestras áreas, yo creo que los vecinos van a estar totalmente de acuerdo con esa posición. Cuando se ha querido sesgar la información y se ha querido mezclar en un tema discriminatorio creo que no estaban más faltos a la verdad, si usted ve esa foto donde ve la cantidad de casas que hay alrededor, la separación de este cerco y luego lo que encuentra por el lado de La Molina yo creo que todos los vecinos van a estar de acuerdo con esa posición; probablemente en este momento lo que quieren es crear un caos y crear este síntoma de decir que nosotros estamos discriminando por poner orden. Yo señor Alcalde, como Regidor de esta Municipalidad apoyo en todos sus extremos la defensa de las fronteras de nuestro distrito.  
Tercero señor Alcalde, no convivo con la informalidad que pueden traer esos grupos que tienen que ver con los traficantes de terrenos. Y cuarto señor, en cualquier caso que de alguna manera tenga que ver con el orden del distrito yo creo que todos los vecinos vamos a aplaudir cualquier acción que tenga que ver con esto y no mezclarlo como un tema de discriminación; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, si no hay más informes pasamos a la Estación de Pedidos. Antes vamos a solicitarle al señor Miguel Márquez si puede hacer el informe sobre la recaudación del mes anterior. 

EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, SR. MIGUEL MÁRQUEZ CASTILLO, señores muy buenas tardes, señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos, en esta oportunidad traemos a presentar el informe de recaudación correspondiente al mes de mayo de 2017. 
En el mes de mayo se ha alcanzado una recaudación de S/. 9’290,328.00 monto mayor en 2.56% a la recaudado en mayo de 2016 que alcanzó S/. 9’058,186.00; desagregando por los principales componentes estos S/. 9’290.328.00 que los vemos acá comparado contra el año anterior obviamente tenemos un adicional. A nivel del Impuesto Predial también nos fue mejor que el año anterior S/. 4’080.000.00 frente a S/. 3’660,000.00 positivo; Arbitrios se recaudó S/. 2’920,000.00 frente a S/. 3’040,000.00 nos fue de menos en ese mes; Alcabala el abono ha sido de S/. 760,000.00 frente a lo del año pasado que fue S/. 1’160,000.00 está un poco menos; en lo que es FONCOMUN S/. 240,000.00 la transferencia este año, S/. 190,000.00 el año pasado positivo; Otros Ingresos S/. 1’300,000.00 frente a S/. 1’010,000.00 el año pasado también positivo.

En términos acumulados entre enero - mayo 2017 tenemos una recaudación de S/. 65’877,000.00 frente a S/. 62’846,631.00 esto es un incremento de 4.02% que en términos monetarios significan S/. 3’030,999.00. Desagregando igual estos S/. 65’877,000.00 por principales componentes en lo que es Impuesto Predial en todo lo que va enero - mayo de 2017 se alcanzó S/. 28’990,000.00 frente a S/. 27’400,000.00 positivo; Arbitrios S/. 25’170,000.00 frente a S/. 25’550,000.00 negativo por S/. 30,000.00; Alcabala S/. 5’260,000.00 frente a S/. 4’000,000.00 positivo por S/. 1’260,000.00; FONCOMUN S/. 1’300,000.00 frente a  S/. 1’310,000.00 negativo en S/. 10,000.00; Otros Ingresos S/. 5’160,000.00 frente a  S/. 4’910,000.00 positivo.
Si consideramos solamente lo que corresponde al Impuesto Predial y Arbitrios Municipales en el mes de mayo se alcanzó solo por Predial y Arbitrios una recaudación de S/. 6’990,000.00 frente a lo alcanzado en mayo de 2016 de S/. 6’700,000.00 esto es 4.4% más que en términos monetarios son S/. 292,000.00 adicionales. En lo que va del año enero - mayo se ha alcanzado por Predial y Arbitrios S/. 54’200,000.00 frente a S/. 52’600,000.00 lo cual ha significado un incremento de 2.9% equivalente a S/. 1’530,000.00 adicionales en lo que es Predial y Arbitrios. 
Aquí de manera general tenemos la recaudación del Impuesto Predial en el mes de mayo y también en enero - mayo, aquí se ve que en Predial estuvimos 11% por encima del año anterior y con relación a la meta en 4.7% más. En el acumulado frente al año anterior son 5.8% más y en la meta de Predial en lo que va del año ligeramente por debajo con 99.39%.

Arbitrios de manera similar se alcanzó frente al año pasado 95.94% y con relación a la meta 100.19%; en el acumulado del año 99.78% y respecto de la meta 97.05%; Alcabala, FONCOMUN y Otros Ingresos estuvieron en el mes de mayo en 65%, 129% y 128%, respectivamente frente a mayo del año pasado y respecto de la meta estuvieron en 66%, 90% y 152%. En términos acumulados Alcabala alcanza 131% frente al año pasado en términos acumulados y FONCOMUN 98.97%; Otros Ingresos 105%; respecto de la meta Alcabala 111%; FONCOMUN 86%; Otros Ingresos 115%.

Finalmente, en lo que es el total de la recaudación en el mes de mayo ya se había visto 2.56% adicional frente al año anterior y 2.46% frente a la meta. En el acumulado tenemos 4.82% por encima del año pasado y tenemos solamente 0.12% adicional frente a la meta. Aquí se puede ver una recaudación histórica mes a mes estamos en el mes de mayo y como podrán apreciar a lo largo de los últimos doce o trece años la recaudación del mes de  mayo alcanzó S/. 9’290,000.00 que es sin duda la más alta de los años anteriores.      

En Impuesto Predial la efectividad alcanzada es de 54.9% porcentaje superior a lo del 53.53% en un porcentaje de 1.37 puntos porcentuales, ojo esto es lo que corresponde y lo que mide a la meta predial establecida por el Ministerio de Economía y Finanzas en el Plan de Incentivos y sobre la cual evidentemente siempre estamos muy atentos y pendientes de que vaya sacándole una diferencia que sea importante respecto de lo que se ha hecho el año anterior porque en eso está la meta que ha establecido el Ministerio de Economía. En el caso de Arbitrios Municipales se alcanzó una efectividad al cierre de mayo de 51.97% frente a 51.73% esto es 0.24 puntos porcentuales adicionales un poquito más que el año pasado.
Finalmente, en términos de metas, la meta del mes de mayo fue de S/. 9’067,027.00 y se alcanzó S/. 9’290,328.00 con lo cual el porcentaje de avance fue de 102.46%, acá hay que señalar que dentro de estos ingresos captados estuvo una transferencia de parte del Ministerio de Economía no prevista que correspondía a la transferencia por Plan de Incentivos y que alcanzó un monto de S/. 410,000.00 evidentemente eso está acá y nos ayuda sin duda con relación a la  meta.
En el acumulado la meta de enero - mayo es de S/. 65’799,466.00 y lo recaudado en enero - mayo es S/. 65’877,630.00, esto es que el porcentaje de avance sobre esta meta ha sido de 100.12%, como ven prácticamente estamos en el mismo nivel ligeramente superior en S/. 78,000.00 con relación a la meta establecida en lo que va del año; eso es todo señor Alcalde, muchas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, gracias también al señor Miguel Márquez. Pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido, sírvanse manifestarlo. Regidor José Antonio Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, buenas tardes señor Alcalde, buenas tardes con todos, señor Alcalde quiero pedir que el PAR de la Av. Constructores a media cuadra de la Av. La Molina sea implementado con personal porque parece que lo han retirado en forma definitiva, no conozco más detalles sobre el particular; gracias señor.  
EL SEÑOR ALCALDE, sí, respecto al PAR allí hay un sereno que suele hacer rondas en el Parque Ramón Castilla y también me había mencionado aprovecho de darle el status del asunto que usted me había comentado la semana pasada, respecto de eso que usted lo está manifestando ahora. Respecto de eso el PAR cuenta con una persona pero la persona suele hacer rondas porque eso es lo que establecen los vecinos; sin embargo, ese PAR es uno de los PAR que se habilitó con el Convenio de CLARO, que se han construido al igual que Ferrero, Musa al igual que varios que se han hecho que creo son doce o catorce pares que ahora se van a implementar como el que también se reemplazó en la laguna y se van a implementar como puntos descentralizados de video vigilancia, en ese proceso anda la Administración para contar allí con personal veinticuatro horas, pero también a su vez descentralizando la cuadrante que se va a monitorear desde estos puntos descentralizados. En eso está trabajando ya el área de Tecnologías de Información y es por eso que ahora se visualiza en ese punto en específico el sereno pues en ronda y más no específicamente dentro del PAR.
Fueron construidos con esa finalidad de implementar allí los puntos descentralizados de video vigilancia y eso fue lo que el Convenio CLARO en su momento nos dio como contra prestación ¿Ya?
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ, gracias señor Alcalde por la aclaración.

 ¿Algún otro pedido? Regidor Carlos Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, en el Acta N° 014-2017 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 24.05.2017, consta mi pedido expreso de que el Gerente de Administración Tributaria  me informe el procedimiento de reajuste de una multa administrativa, que contenga el procedimiento fórmula con identificación de las variables y ejemplos de reajustes de multas administrativas de la Municipalidad de La Molina teniendo como base que la emisión de las multas fueron todas en los meses de abril del 2013, 2014, 2015 y 2016, y todos cancelados en el mes de marzo del año 2017. Este pedido no ha sido atendido contraviniendo el numeral 9 del Artículo 13° del Reglamento Interno del Concejo Distrital de la Molina que señala un plazo de siete días hábiles.  
Segundo pedido, en el Acta N° 014-2017 de la Sesión Ordinaria de fecha 24.05.2017,  consta mi pedido expreso se me informe las consideraciones técnicas para la implementación del rompe muelles ubicado al inicio de la pista auxiliar lado derecho de la Av. La Molina Este, pasando la Calle El Lindero y con dirección a MUSA, por tener una gran altura que obliga la parada forzada de todos los vehículos privados y de transporte público, lo que genera colas que obstaculizan la pista principal de dicha avenida por cuanto invaden el carril derecho de subida al sector este de La Molina, solicitando su posible eliminación. Este pedido no ha sido atendido contraviniendo el numeral 9 del Artículo 13° del Reglamento Interno del Concejo Distrital de La Molina que semana un plazo de siete días hábiles.

Tercer pedido, pido expresamente que la Gerencia Municipal disponga a los gerentes que correspondan, me informen sobre la situación sobre el lote o lotes sobre los cuales se había propuesto el desarrollo del proyecto Laguna en Rinconada del Lago que incluye la identificación del o los propietarios, partidas registrales que contengan el predio, si dichos predios cuentan con recepción de obras de habilitación urbana, si han presentado anteproyecto o proyecto constructivo a trámite, así como si los elementos de publicidad exterior, si cuentan con la respectiva licencia municipal. Se debe de adjuntar la documentación sustentatoria; gracias señor Alcalde. 
EL SEÑOR ALCALDE, antes al Regidor Muñoz simplemente para complementar lo que le estaba comentando respecto de su pedido; sin embargo, ya en estos puntos, en estos PARES que pretenden ser puestos descentralizados de video vigilancia ya ahora que es algo que establecía el Convenio con la empresa TBS ésta de las antenas, ya ahora se cuenta con el tendido de fibra óptica con la Red GPON que ya está implementado, sólo que no se percibe, pero ya todos los PARES están habilitados con fibra óptica para poder desde allí lanzar las cámaras o en su defecto cualquier otro servicio interconectado con la Municipalidad, pero ya la Administración producto del Presupuesto Participativo 2016 ¿Correcto? Viene ya trabajando la implementación de los puestos descentralizados de video vigilancia  para desde allí poder hacer el monitoreo de los cuadrantes. Pero se van a implementar como se tenía pensado.
Regidora Carla Bianchi tiene el uso de la palabra.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, gracias señor Alcalde, con su venia señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, señores vecinos, yo tengo un pedido señor Alcalde; el primero es pedir que se trabaje una ordenanza sobre la ejecución de obras y trabajos de mantenimiento en áreas de dominio público y me explico porque, he tenido la oportunidad de pasar por Melgarejo, he visto el trabajo de la pista de concreto y he tomado conocimiento que se trabaja por paños, entonces al trabajar por paños tienen unas juntas de dilatación lo cual significa que a futuro si hubiera algún tema con Telefónica, SEDAPAL, Luz del Sur, etc., y van a perforar de la forma en que usualmente lo hacen en cualquier pista lo que va a suceder es que esta pista tan importante y de tan buen material va a acabar malográndose. Entonces me parece importante trabajar una ordenanza en ese sentido; ese es mi primer pedido.

Y mi segundo pedido va con relación a la coyuntura que está viviendo en este momento Lima, todos sabemos y somos conscientes de la cantidad de incendios que ha habido bastante inusual en estos momentos dicho sea de paso, así que le pido a la Administración que agudice aún más el tema de fiscalización al respecto en todo lo que tiene que ver con prevención de incendios y que por favor luego le informe al Concejo cuál es la realidad del distrito en este sentido para poder ser capaces de poder tomar las acciones necesarias en este sentido; muchísimas gracias.      
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, gracias. Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, con su venia señor Alcalde, mi pedido va en relación justamente a este tema y quiero digamos señor por su intermedio decir que mi interés es promover una ordenanza que tenga que ver con el retiro de los cables tanto de telefónica y de las empresas de servicios que están… digamos uno ha tenido un cable mágico en su determinado momento, le han puesto nuevamente porque han venido inquilinos o porque simplemente cambió de operador, o la calidad del cableado y se encuentran unas telarañas terribles sobre las casas, de tal manera que en un tiempo prudencial, de repente en un año ellos puedan hacer el retiro de toda esta cablería que ya no sirve y que no se usa en el distrito. Eso en relación a que también yo pude empujar en la anterior gestión una ordenanza que tenía que ver con que las nuevas edificaciones se hicieran las construcciones vía subterránea el ingreso de todo lo que era cablería hacia las casas de tal manera que en algún momento podamos tener La Molina sin cables, el hecho de alguna manera ver que Luz del Sur y todas estas instalaciones puedan digamos soterrar, yo sé que es una cosa muy cara y que es complicado, pero yo creo que podemos ir caminando en eso a futuro.
Segundo señor Alcalde, quería poner una foto que justamente encontré en un whatsapp que tenemos y quería que se viera esto que es la realidad de lo que yo hablaba del tema de lo que es el muro con Villa María del Triunfo y lo que es La Molina, y con eso señor Alcalde yo creo que una imagen como digo siempre vale más que mil palabras para graficar que es lo que está sucediendo en La Molina y que si esto tiene que ver con discriminar, yo creo que esto no tiene que ver nada con discriminatorio, esto tiene que ver con orden, con guardar las fronteras de nuestro distrito o es que los vecinos ¿No es cierto? de algún distrito de Lima pretenden que puedan ingresar a casas ajenas sin ningún permiso e instalarse. 
Por lo tanto, señor Alcalde, yo creo que esto grafica claramente lo que era cuando se puso ese cerco, me acuerdo a haber visto en algunas fotos, estas edificaciones o estas casetas o casas precarias estaban abajo y a lo largo del tiempo por falta de control del distrito de  Villa María del Triunfo han terminado al filo de ese cerco o ese muro. De tal manera que esto grafica claramente lo que no queremos los vecinos de La Molina con relación al desorden que puede tener otros distrito; y en ese sentido señor es que yo me aúno a la ordenanza de discriminación en todos sus sentidos, pero no en temas que tengan que ver con el hecho de que aquí no hay una discriminación real sino que simplemente es la defensa de los linderos de nuestro distrito; gracias señor Alcalde.
Por otro lado señor, perdón y simplemente para terminar, con relación al parque que hablaba el Regidor Muñoz, yo quería decir algo, es posible que lo que voy a decir no sea del agrado de muchos comerciantes del distrito, pero con el gran problema que tenemos de vialidad en el distrito por ejemplo ese PAR del que estamos hablando tiene al frente cuatro o cinco chifas aparte de restaurantes que nos dan servicios en la Av. Constructores, yo vivo muy cerca y también uso esos restaurantes, pero el tema es el siguiente, los restaurantes no pueden ser un problema a la ciudad, los restaurantes o los comercios que vienen nos tienen que dar soluciones a la ciudad, tienen que normarse en base a los estacionamientos que ellos necesitan. Señor Alcalde entre la una de la tarde y ocho de la noche eso es un caos que no permite pasar, tienen doble fila y ahora que están haciendo la campaña la cual felicito del tema del sticker o el levantamiento con la grúa que todavía no se levantan carros, pero por lo menos se intenta ordenar y decirle a los vecinos que no pueden estacionar en zonas prohibidas creo que este es el momento de empezar a multar y a levantar esos carros; bueno, cuando venga la ordenanza y esté publicada pero digamos el hecho de que de alguna manera se pueda ordenar esa zona de Constructores que para poder salir de esa zona o regresar hacia la Av. La Molina usted se puede pasar el día porque tenemos doble fila de estacionamientos, congestión y eso tiene que ver solamente con el estacionamiento de estos comercios, que es una pena que ellos podrían contratar a un valet parking y poder desarmar y dejar libre toda esa zona digamos para el uso de los vecinos, gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Pasamos a la Estación de orden del Día señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO GENERAL, como primer punto de la Orden del Día es el Dictamen Conjunto N° 06-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que adecúa el Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) de la Municipalidad Distrital de La Molina.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Ordenanza pertinente y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos a, antes discúlpenme el desorden Regidor pero estaba pensando a propósito de su intervención de la ordenanza que establezca la obligatoriedad para soterrar todas las instalaciones de servicios ya sea de telefonía, eléctricos y demás, yo le pediría allí que en todo caso de repente usted pueda colaborar organizando el debate respectivo con la Administración, yo recuerdo que la iniciativa fue de Miraflores en la época de Manuel Masías que estableció una Ordenanza que al final no sé bajo qué procedimiento la quebraron, porque hay creo legislación específica respecto de las empresas de servicio. Sería bueno que de repente podría ahondar en el tema a nivel de comisiones, a nivel de Concejo para ver pues si existe esa posibilidad, porque la verdad yo es lo último que registra en mi mente que fue el esfuerzo que Masías quiso hacer en Miraflores y logró publicar su Ordenanza obligando que en un plazo de dos años las empresas tenían que retirar, pero las empresas tomaron algunas acciones que al final fueron saco roto y nunca se logró el objetivo, el espíritu de esa norma. Entonces de repente podría aportar allí con esa situación.

Me parece interesante el tema de la discriminación hay otros distritos que  tienen lo que es el pedido que ha hecho la Regidora Bianchi, lo que usted señala es muy cierto últimamente se viene etiquetando de repente las acciones como si fueran un tema discriminatorio pero esto ha sucedido en un habeas corpus que se tiene con los vecinos de Ate a la altura del Colegio Alpamayo también aquí; sin embargo, estoy confiado de que estos procesos van a darnos la razón porque aquí lo que se hace es proteger una zona paisajista que casi casi tiene establecido el cordón perimétrico de lo que es el Parque Ecológico que es una zona de recreación pública (ZRP) y el criterio pues absurdo de este sujeto de querer aducir una violación a la libertad del libre tránsito, no tiene ningún sentido porque aquí no está trazada ninguna vía futura, pues bajo el argumento que señala hay que abrir el parque de las leyendas, hay que abrir el parque de las aguas, hay que abrir los parques zonales porque es derecho a transitar también libremente por allí porque tiene la misma condición de calificación de estos espacios.

Entonces evidentemente no reviste ninguna lógica y bueno vamos a ver ya se le ha dado al juez, le pareció interesante todos los aportes que se han establecido en la manifestación y esperamos pues que todo resulte satisfactorio para La Molina más aun cuando los vecinos de la zona no se sienten discriminados, más bien se sienten por el contrario atendidos por nosotros y tal es así que tenemos personal de serenazgo que vive allí, hay muchos empleados de diversos domicilios acá en La Molina o tiendas de lugares comerciales que también habitan en la arbolada de Villa María del Triunfo.

El de los servicios públicos la Ordenanza que plantea la Regidora Bianchi me parece interesante respecto del esfuerzo que se ha hecho de la pista de concreto y vamos a analizarlo,  pues para poder de repente  obligar a las empresas de servicio entiendo  restituyan el paño completo es lo que usted me ha señalado, para que evitemos pues que se debilite o se deteriore el concreto en esta avenida que se está ejecutando. 
Las acciones de fiscalización si son nuestra obligación, la informalidad se da en todo Lima pero La Molina no es ajena y bueno si nos parece también interesante y allí está el Subgerente de Fiscalización al igual que el Subgerente de Tránsito respecto al asunto de Constructores para que tomen nota y podamos acentuar nuestras acciones de fiscalización para que no nos sorprenda ninguna situación futura. Igualmente en el tránsito confiamos pues que una vez que la ordenanza sea de aplicación tenga efecto de ordenamiento porque hay desorden y la gente toma la vía pública para estacionarse en muchos lugares. Bueno, retomando el tema de agenda, disculpen el haber comentado esto; sí, Regidor.    
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, solamente hacer una o dos precisiones en realidad; otra cosa que quería ahondar con relación a lo que me decía usted, es que quisiera saber si el pase no teniendo vías carrozables en el cerro, no teniendo pases ni caminos construidos, no teniendo escaleras, qué sucedería si uno de los pobladores que pasa de Villa María del Triunfo a La Molina se cae, se muere, se rompe algo ¿De quién es la responsabilidad? Eso también tiene que ver con libre tránsito, pero tiene que ver con libre tránsito en tanto y en cuanto se trate de zonas que sean transitables, no puede ser libre tránsito en un cerro donde uno tiene que trepar haciendo un poco de alpinismo y esa no es la forma ¿No es cierto? Entonces eso también tendría que ser parte de un sustento para decir claro si usted está cerrando la calle que une la Av. Javier Prado con la avenida tal, entonces entiendo que puede haber discriminación como sucede en muchas  zonas de La Molina en donde han encerrado digamos a los vehículos y a los vecinos en determinados sitios para no poder pasar, pero con ese mismo sustento tendríamos que decirles que en un cerro es poco probable que nosotros podamos darle libre tránsito para que la gente venga a caminar en una zona súper agreste o sea digamos que es muy peligroso el caminar en esas zonas no tenemos unas  vías.
Por otro lado señor Alcalde, en el caso de lo que hablaba usted de la Ordenanza de Miraflores lo que habría que ver es la tónica que vamos a darle porque si tenemos una ordenanza que publicamos en la anterior gestión que fue que las nuevas edificaciones tenían que hacerse las conexiones vía subterránea eso lo aprobamos, pero decía yo no solamente por el hecho de que podamos aprobar estos servicios nos den ese asunto de sacar lo que ya existe, pero si pueden en un plazo determinado ir sacando todo lo que ya no usan que como son los cables, como le decía yo en estos ejemplos que les daba de que usted tiene de repente que el mismo predio ha tenido por ejemplo tres o cuatro conexiones de cables en diferentes momentos o inquilinos y se han quedado unas marañas de cableado que pueden ser sacados en un determinado momento y nosotros exigirlo que así sea, por lo menos eso va a paliar el tema y adicionalmente con la Administración si trabajar una ordenanza que tenga que ver hasta qué punto estas empresas nos pueden hacer caso con el tema de hacer instalaciones soterradas y no pasarlos por lo menos de aquí en adelante irlos desapareciendo tanto postes como cableados; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, correcto, vamos a pasar a la Orden del Día y vamos a dejar en la palabra si es que no tienen los Regidores claro el tema, tiene que ver con las metas me parece este dictamen, que es el Centro Integral del Adultos Mayor. Bien, a ver en todo caso la señora Ericka Otárola Guillén, Gerente de Desarrollo Humano, hará uso de la palabra.
LA GERENTE DE DESARROLLO HUMANO, SRA. ERICKA OTÁROLA GUILLÉN, buenas tardes señor Alcalde, señores Regidores con su venia, efectivamente es referente a la Meta 2, en este caso es la adecuación del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor. Es una meta establecida como parte del Programa de Incentivos en nuestro caso nosotros ya  tenemos alineado la creación del Centro Integral del Adulto Mayor, inclusive un manual de normas de convivencia y para nosotros corresponde hacer una adecuación en esta meta. 

Básicamente los aportes de la meta es acceder a servicios especializados para los adultos mayores; ejercer su derecho de manera activa, concertada y organizada; contar con espacios de socialización que les favorezca a un envejecimiento que sea activo y productivo; y acceder a servicios de prevención.
La meta incluye cinco actividades, la primera actividad es la creación o adecuación mediante ordenanza municipal del Centro Integral de Atención del Adulto Mayor, nosotros tenemos la Ordenanza N° 254 y es con esta que vamos a adecuarnos; la segunda actividad es la modificación del Reglamento de Organización y Funciones y básicamente es justo incorporar ocho funciones que el Ministerio como nuestro órgano rector nos indica al Reglamento de la Subgerencia Social y Omaped; la tercera actividad es la formulación de recursos para el año fiscal 2018 en la programación presupuestal; la Actividad cuatro es elaboración y aprobación del Reglamento Interno del CIAM; y la última actividad es la elaboración de un diagnóstico situacional de las personas adultas mayores.

Bueno, la atención a personas es a partir de los sesenta años, nos definen lo que es el Centro Integral de Atención del Adulto Mayor y liderado hacia el desarrollo económico, social, personal de salud y bienestar. Define lo que es el CIAM y básicamente también orienta hacia la suscripción de convenios y que se articulen con otras instituciones para favorecer el desarrollo y el envejecimiento pleno de los adultos mayores; y que podemos nosotros elaborar nuestro plan de trabajo que es algo que está incorporando este criterio del Ministerio pero es algo que también venimos haciendo en la práctica y va a corresponder como les decía a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped encargarse de estas funciones.
Esto es parte de la actividad uno y de pronto como para que tengan ustedes conocimiento sobre la actividad quinta era un diagnóstico situacional, nosotros hemos tenido que hacer una muestra en el distrito en los sectores del distrito. Nuestra muestra era de 243 personas, del sexo masculino 108 y 135 mujeres y los resultados se los voy a mostrar muy ligerito en la siguiente lámina. La mayoría de los PAM tienen como principal estado civil casado, siendo el grupo de varones quienes presentan éste estado en mayor número, en cuanto al estado civil de viudos, separados, divorciados o solteros, es el grupo de mujeres quien predomina; la mayoría de nuestras PAM presentan un nivel de instrucción superior, siendo el grupo de varones quienes presentan este nivel en mayor proporción; participación de adultos mayores en programas sociales es mínima, considerándose sólo al Programa del Vaso de Leche y a Pensión 65; realizan  trabajos remunerados sí, pero es menos del 20% a quien lo realizan; una quinta parte de nuestros adultos mayores no cuenta con ningún tipo de seguro; la mayoría presentan dificultades de manera física y básicamente es un tema de visión; la mayoría también tiene su casa propia lo que le permite también poder contar con un espacio y desarrollarse con mayor tranquilidad; hemos encontrado también casos de violencia física principalmente por parte de un familiar cercano, psicológica en cuanto a su autoestima y como se miran ante la sociedad.  
Y los servicios en los que tenemos más demanda, son orientados básicamente a los temas de salud preventiva o de atención; su participación en actividades como Presupuesto Participativo y/o actividades concertadas es mínima; y bueno tienen una visión positiva socialmente o con las personas que se relacionan. 

Nosotros vamos a reforzar estas tres actividades, brindar asistencia técnica para fortalecer la participación de las PAM en diversas instancias de decisión para el uso de los recursos, promover su inclusión y participación dentro de los presupuestos participativos, planeamiento y desarrollo que se realizan dentro de la jurisdicción; vamos a promover otros círculos de atención a las PAM de manera descentralizada además de las existentes en COVIMA, MUSA, Rinconada del Lago, Viña Alta, Matazango y difundir el CIAM; y fortalecer la  defensoría del adulto mayor para la atención de los casos identificados y se realice el seguimiento respectivo garantizando los derechos de nuestros PAM, realizando  periódicamente y de manera descentralizada talleres y campañas de sensibilización a la no violencia o maltrato hacia el adulto mayor; muchas gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, muy bien, muchas gracias, eso es el sustento del dictamen que se trae a aprobación del Concejo. Si no hay ninguna intervención de los señores Regidores sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlos levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:  
ORDENANZA Nº 339
La Molina, 28 de junio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto Nº 06-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, respecto al proyecto de Ordenanza que Adecúa el Centro Integral de Atención al Adulto Mayor de la Municipalidad de La Molina;

De conformidad con lo dispuesto en los numerales 8) y 9) del Artículo 9° y Artículo 40° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta, emitió la siguiente: 

ORDENANZA QUE  ADECÚA EL CENTRO INTEGRAL DE ATENCIÓN AL ADULTO MAYOR DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA

Artículo 1°.- Objeto de la Norma 

Adecúese el Centro Integral de Atención al Adulto Mayor en la Municipalidad Distrital de La Molina, cuya creación fue formalizada mediante Ordenanza Nº 254, con el objeto de brindar una atención integral y permanente a las personas adultas mayores de sesenta (60) años a mas, para mejorar su calidad de vida e integrarlos plenamente al desarrollo social, económico, político y cultural de nuestra comunidad, implementando para ello en forma progresiva, diversos servicios y programas.

Artículo 2°.- Definición

El Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) de la Municipalidad Distrital de La Molina, reúne a todas aquellas personas adultas mayores domiciliadas en el distrito de La Molina, que mediante organizaciones o individualmente, decidan inscribirse y participar en los programas que organice y ejecute el CIAM.

Artículo 3°.- Finalidades

El CIAM promoverá el estricto cumplimiento de los derechos del Adulto Mayor, tipificados en la Constitución Política del Perú, Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, las que figuran y/o se detallan en el Artículo 5º de la Ley N° 30490, Ley de la Persona Adulta Mayor, y otras normas legales creadas y por crearse.

Artículo 4°.- Del Fomento Organizacional

El CIAM dentro del marco estipulado para el reconocimiento de las organizaciones sociales promoverá y/o fomentará la creación de Organizaciones de Personas Adultas Mayores en el distrito, permitiendo así su participación como agentes activos de manera organizada y concertada en las actividades, proyectos y otros análogos.
Artículo 5°.- De los Convenios

El CIAM, a través de la Alcaldía, en coordinación con la Gerencia de Desarrollo Humano y la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped y en concordancia con la Ley N° 30490, podrán proponer y/o gestionar la suscripción de todo tipo de convenios con organizaciones e instituciones públicas, privadas, organizaciones no gubernamentales (ONG), entidades cooperantes nacionales e internacionales, para que en forma desinteresada y voluntaria apoyen acciones a favor de los beneficiarios del CIAM, siguiendo las pautas establecidas en el Instructivo Nº 001-2012-MDLM: “Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios de Cooperación de la Municipalidad Distrital de La Molina”, aprobado con Resolución de Gerencia Municipal Nº 111-2012-GM. 

Artículo 6°.- De la Sostenibilidad.- 

Para garantizar la sostenibilidad, el CIAM, será incorporado en la estructura, instrumentos de gestión y partidas presupuestales determinadas por Ley.

Artículo 7°.- De los Instrumentos de Trabajo.- 

El CIAM,  podrá proponer y/o solicitar la elaboración de su Plan de Trabajo, a fin de garantizar su correcto funcionamiento y asegurar los derechos de los beneficiarios, el mismo que se aprobará conforme a la Directiva Nº 004-2012-MDLM “Organización y Emisión de Documentos Normativos de la Municipalidad de La Molina”.

Artículo 8°.- De la Comunidad.- 

Corresponde a la Gerencia de Desarrollo Humano, a través de la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped, de manera directa o a través del CIAM, la sensibilización, información y fomento permanente a la ciudadanía de la condición de persona adulta mayor, y la necesidad de brindarle un trato diligente, respetuoso y solidario, propiciando su participación como miembro activo de la comunidad.

DISPOSICIONES FINALESPrimera Disposición Final.- La presente Ordenanza entrará en vigencia al día siguiente de su publicación, en el Diario Oficial El Peruano.
Segunda Disposición Final.- Facúltese al Señor Alcalde para que, mediante Decreto de Alcaldía dicte las disposiciones necesarias, reglamentarias y complementarias para la correcta aplicación de la presente Ordenanza.

Tercera Disposición Final.- Encárguese a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped, a la Gerencia de Desarrollo Humano y demás unidades orgánicas, el cumplimiento de la presente Ordenanza, de acuerdo a sus funciones y competencias, trabajando en forma articulada y convocando a las instituciones públicas y privadas pertinentes, de ser necesario para su debido cumplimiento.

Cuarta Disposición Final.- Deróguese la Ordenanza Nº 254 que formalizó la creación del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) de la Municipalidad Distrital de La Molina, así como todo dispositivo legal que se oponga a la presente Ordenanza.

Quinta  Disposición Final.- Encárguese a la Secretaría General la publicación de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano, y a la Gerencia de Tecnologías de Información la publicación de la presente norma en el Portal Institucional de la municipalidad, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde como segundo punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 07-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto de Ordenanza que modifica el Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la Municipalidad Distrital de La Molina, incorporando las funciones del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped.
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Ordenanza y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, sí, Regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, esta es la incorporación del ROF a la misma Ordenanza que hemos visto en la anterior, así que yo creo que deberíamos mandarlo si los Regidores no tienen alguna objeción, al voto.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, efectivamente, eso está vinculado hay más funciones de acuerdo a la actividad que establece la meta, se han ampliado las funciones y bien. Entonces sometemos a votación, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ LA SIGUIENTE:  

ORDENANZA Nº 340
La Molina, 28 de junio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto Nº 07-2017 de la Comisión de Desarrollo Humano y la Comisión de Asuntos Jurídicos, respecto al proyecto de Ordenanza que modifica el Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad Distrital de La Molina, incorporando las Funciones del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped;

De conformidad con lo dispuesto en los numerales 8) y 9) del Artículo 9° y Artículo 40° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta, emitió la siguiente: 

ORDENANZA QUE MODIFICA EL REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN Y FUNCIONES DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA INCORPORANDO LAS FUNCIONES DEL CENTRO INTEGRAL DE ATENCION AL ADULTO MAYOR (CIAM) A LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO SOCIAL, SALUD Y OMAPED 

Artículo Único.- MODIFICAR el Artículo 100º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad Distrital de La Molina (ROF), aprobado por Ordenanza N° 320, incorporando las funciones del Centro Integral de Atención al Adulto Mayor (CIAM) a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped,  el cual quedará redactado de la siguiente manera:
“Artículo  100º.-  Son funciones y atribuciones de la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped:  

a) Planificar, dirigir y controlar el desarrollo de actividades promocionales, preventivas y asistenciales orientadas a la recuperación y protección de la salud. 

b) Ejecutar los programas de apoyo alimentario con participación de la población (programa del vaso de leche, vaca mecánica, comedores populares y otros programas de complementación alimentaria) de acuerdo a la legislación vigente. 

c) Planificar, dirigir, ejecutar y controlar las actividades de bienestar social en mejora de la calidad de vida de la población en riesgo (niños, adolescentes, madres gestantes y adulto mayor). 

d) Conducir el Centro Integral de Atención al Adulto Mayor – CIAM, MOLIBUS.

e) Diseñar, formular y ejecutar las políticas, planes, programas y proyectos en relación a la temática de las personas adultas mayores.
f) Establecer canales de concertación entre las instituciones que trabajan en defensa de los derechos de la persona adulta mayor, así como de los derechos humanos en general, con equidad de género.

g) Regular las acciones del CIAM adecuando las normas nacionales a la realidad local.

h) Organizar la protección y participación de las personas adultas mayores, de acuerdo a las posibilidades económicas de la municipalidad.

i) Aplicar estrategias participativas que permitan el desarrollo de capacidades y habilidades para superar la pobreza.

j) Organizar, administrar y ejecutar los programas locales de lucha contra la pobreza y de desarrollo social del Estado, propio y transferido, asegurando la calidad y focalización de los servicios, la igualdad de oportunidades y el fortalecimiento de la economía regional y local en favor de la población adulta mayor.

k) Difundir y promover los derechos del adulto mayor, propiciando espacios para su participación en la Municipalidad.

l) Promover, organizar y sostener, de acuerdo a sus posibilidades, establecimientos de protección en especial a la población adulta mayor en situación de riesgo y vulnerabilidad, así como casas de refugio. 
m) Promover y supervisar las actividades orientadas a la protección, participación y organización de los vecinos con discapacidad, a través de la Oficina Municipal de Atención de la Persona con Discapacidad - OMAPED. 

n) Dirigir, promover, ejecutar y supervisar las actividades orientadas a la protección y defensoría de los derechos del niño y adolescente, a través de la Defensoría Municipal del Niño y el Adolescente - DEMUNA, e intervenir cuando se encuentren amenazados o vulnerados sus derechos, de acuerdo a lo establecido en la normativa de la materia. 

o) Ejecutar los programas locales de lucha contra la pobreza, asistencia social, asistencia alimentaria, protección y apoyo a la población del distrito de los diversos grupos, priorizando a la población en riesgo. 

p) Ejecutar los programas y actividades de los servicios comunitarios creados y regulados por la Municipalidad. 

q) Proponer, organizar y ejecutar los proyectos socio-económicos, a fin de implementar los programas de promoción y prevención social. 

r) Proponer y ejecutar programas de apoyo a los jóvenes en situación de riesgo de conductas adictivas, violencia y conflicto familiar, pandillaje y otras manifestaciones antisociales reñidas por la Ley.

s) Promover las conciliaciones extrajudiciales sobre asuntos de familia y filiación, entre     cónyuges, padres y familiares, siempre que no existan procesos judiciales sobre estas materias.

t) Planificar, dirigir y regular el desarrollo de actividades de control de la tenencia responsable de animales de compañía en el ámbito de su competencia, así como dirigir y administrar los centros de salud animal. 

u) Coordinar las acciones de salud integral en el ámbito local. 

v) Promover proyectos de infraestructura sanitaria y equipamiento, impulsando el desarrollo tecnológico en salud en el ámbito local.

w) Ejecutar la operación del Sistema de Focalización de Hogares SISFOH, a través de las actividades de registro, evaluación y seguimiento de la Ficha Socio Económica Única FSU, así como otras funciones establecidas por la normatividad vigente sobre la materia.

x) Implementar las recomendaciones de los informes de auditoría emitidos por los órganos conformantes del Sistema Nacional de Control en asuntos de su competencia, debiendo de informar a su superior inmediato sobre las medidas adoptadas.  

y) Formular, actualizar y proponer la normatividad interna de su competencia. 

z) Las demás atribuciones y responsabilidades que se deriven de las disposiciones legales o que le sean asignadas por la Gerencia de Desarrollo Humano, de conformidad con lo dispuesto en la normatividad vigente.” 

DISPOSICIONES FINALES

Primera Disposición Final.- La presente Ordenanza entrará en vigencia al día siguiente de su publicación, en el Diario Oficial El Peruano.

Segunda Disposición Final.- Encárguese a la Subgerencia de Desarrollo Social, Salud y Omaped, a la Gerencia de Desarrollo Humano, a la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento de la presente Ordenanza, de acuerdo a sus funciones y competencias.

Tercera Disposición Final.- Encárguese a la Secretaría General la publicación de la presente Ordenanza en el Diario Oficial El Peruano y a la Gerencia de Tecnologías de Información su publicación en el Portal Institucional de la municipalidad, en el Portal del Estado Peruano: www.peru.gob.pe y en el Portal de Servicios al Ciudadano y Empresas: www.serviciosalciudadano.gob.pe.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE  
Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, ya no hay más puntos en la agenda.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a las Ordenanzas aprobadas, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 14:07 horas; muchas gracias.
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