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ACTA N°  017-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 28 DE JUNIO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 14:08 horas del día miércoles 28 de junio de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistieron los Funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, y Sra. Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 28 de junio de 2017. Señor Secretario, sírvase pasar lista.
EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 28 de junio de 2017. 
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, tenemos en la Estación de Despacho el Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Seguridad Ciudadana, Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú.

Memorando Circular N° 030-2017-MDLM-GM de fecha 20.06.2017, emitido por la Gerencia Municipal, con relación a la Implementación de Recomendaciones del Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178 “Auditoría de Cumplimiento a la Municipalidad Distrital de La Molina Lima, a la Ejecución contractual del Servicio Integral de Limpieza Pública - Concurso Público N° 003-2013-MDLM - Contrato N° 077-2013-MDLM-GAF y sus adendas”, período 01.01.2014 al 31.12.2016.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, que pasen a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, Asimismo, se ha recibido en Despacho los siguientes documentos:
Carta N° 08-2017-MDLM-ERRD, presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, por la que solicita Licencia, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 17 al 23 de julio, del 27 de julio al 13 de agosto y del 19 al 27 de agosto de 2017.
Carta N° 03-2017-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 08 al 16 de julio de 2017.

Carta presentada por la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, por la que solicitó Licencia por motivos personales, para el día 23 de junio de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se van a someter a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, con eficacia anticipada en cuanto correspondan, puedan pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Pasan a la Orden del Día.
Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún informe. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra. 
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, cuando se realizó el acto en el cual se aprobó el Presupuesto Participativo en el cual se han priorizado cinco proyectos por un total de S/. 4’000,000.00. Sin embargo, existirían irregularidades que contravienen la normatividad nacional y la Ordenanza municipal, por cuanto no se distribuyó en medio físico los proyectos; no se cuantificó inicialmente los proyectos, los cuales fueron cuantificados posteriormente a pedido de los participantes; no se sometió a votación por los señores debidamente acreditados; no se firmó acta alguna, así como no hubo Notario Público como en anteriores oportunidades.
Por este motivo, una vez más se limita la participación vecinal y lo actuado habría incurrido en vicios de nulidad por cuanto el acta respectiva, de existir, no está suscrita ni refleja la voluntad de los vecinos representantes. Por ello mi más enérgica protesta y solicitaré copia de las actuaciones, del acta y demás actos en la Estación respectiva; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro informe de los señores Regidores? No habiendo más informes de los Regidores, pasamos a la Estación de Pedidos.

P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido sírvanse manifestarlo. Regidor Carlos Talavera Álvarez tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, mi primer pedido es lo que estoy indicando en el informe que acabo de hacer. El segundo es pido expresamente que la Gerencia Municipal disponga a los gerentes que corresponda, se me remita copia del Presupuesto Participativo 2018 aprobado, que incluye los actuados, del acta aprobada debidamente suscrita, de los proyectos aprobados debidamente cuantificados y detallados, así como del informe de la gerencia correspondiente que la sustenta técnicamente. Se debe  adjuntar la documentación sustentatoria.

Tercer pedido, pido expresamente que la Gerencia Municipal disponga a los gerentes que corresponda, me informen si los paneles de publicidad exterior ubicados en frontis de fachada de propiedad privada y otros ubicados en propiedad pública que publiciten a candidatos del Partido Somos Perú en etapa no electoral, cuentan con la respectiva licencia municipal así como se me adjunte copia de las licencias, en defecto copia de los procedimientos sancionadores por cuanto sólo se exonera este tipo de publicidad en etapa electoral. Se debe adjuntar la documentación sustentatoria.

El cuarto pedido, pido expresamente a la Gerencia Municipal disponga a quien corresponda se me informe sobre el estado del Expediente Administrativo N° 11154-2016 de fecha 29.06.2016, para lo cual han transcurrido prácticamente ocho meses y no se resuelve. Como Regidor de este Concejo exijo su resolución. Se debe de adjuntar la documentación sustentatoria.   
Y el quinto pedido, en esta Estación que a través de la oficina de Fiscalización se realice una inspección ocular en el Jr. Los Conquistadores N° 230 de la Urbanización Las Lomas de La Molina donde se vienen construyendo cuatro pisos en los aires del departamento N° 302, y se informe al Concejo de estos resultados para evitar la proliferación de construcciones irregulares que atentarían contra la normatividad vigente.
Estos pedidos los realizo sustentado en mi calidad de Regidor y de conformidad con el numeral 9 del Artículo 13° del Reglamento Interno del Concejo Distrital de La Molina que señala un plazo de siete días hábiles para su atención; gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, pasan a la Administración los pedidos. No habiendo más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO GENERAL, sí, señor Alcalde, tenemos como primer punto de la Orden del Día el Dictamen Conjunto N° 01-2017 de la Comisión de Seguridad Ciudadana, Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el texto del convenio, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, esto tiene que ver con el Convenio con la Policía para que justamente el personal policial esté en los vehículos de patrullaje, este es un tema conocido, así que pasa a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:
ACUERDO DE CONCEJO Nº 049-2017

La Molina, 28 de junio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 01-2017, de la Comisión de Seguridad Ciudadana, la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de celebración de Convenio específico de cooperación interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú; y,   

CONSIDERANDO:  

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el numeral 26 del Artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece entre las atribuciones del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Que, el Artículo 86° del Texto Único Ordenado de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo           N° 006-2017-JUS, respecto a los medios de colaboración interinstitucional establece en su numeral 86.1 que, las entidades están facultadas para dar estabilidad a la colaboración interinstitucional mediante conferencias entre entidades vinculadas, convenios de colaboración u otros medios legalmente admisibles. Del mismo modo, en su numeral 86.3 señala que, por los convenios de colaboración, las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación; 

Que, el numeral 4.1 del Artículo 4 del Decreto Legislativo N° 1316, que modifica la Ley N° 27933, Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana y regula la Cooperación de la PNP con las Municipalidades para Fortalecer el Sistema de Seguridad Ciudadana, referente a la cooperación con las municipalidades por parte de la Policía Nacional del Perú, establece: “La Policía Nacional del Perú coopera con las municipalidades, conforme a lo dispuesto por el artículo 197° de la Constitución Política del Perú, en la ejecución de actividades derivadas del Plan de Seguridad Ciudadana local de sus respectivas jurisdicciones. Se realiza de manera articulada con las diferentes municipalidades, a través de los comisarios  y de acuerdo a las posibilidades materiales de los mismos. La Policía Nacional del Perú tiene a su cargo realizar lo siguiente: (…) Organizar el patrullaje integrado como parte del Plan de Seguridad Ciudadana correspondiente a sus jurisdicción.”;

Que, el Artículo 45° la Ley de la Policía Nacional del Perú aprobado con Decreto Legislativo N° 1267, referente a la Articulación Interinstitucional, establece que, “La Policía Nacional del Perú articula el desarrollo de sus funciones a nivel sectorial y con las entidades delos tres niveles de gobierno, asociando sus recursos, capacidades y cooperando entre sí, para poder responder a las demandas ciudadanas con eficiencia y de manera oportuna, proponiendo al Ministerio del Interior la celebración de convenios y/o acuerdos de cooperación institucional.”; 

Que, la Sexta Disposición Complementaria Final de la Ley de la Policía Nacional del Perú, referente a los Servicios Policiales Extraordinarios que brindan, establece lo siguiente: La Policía Nacional del Perú, a través del personal policial que se encuentre de vacaciones, permiso o franco y de manera voluntaria, podrá prestar servicios policiales extraordinarios en entidades del Sector Público y/o del Sector Privado, en situaciones que puedan comprometer y/o afectar el orden público y la seguridad ciudadana. Para la prestación de los servicios policiales extraordinarios, la Policía Nacional del Perú propone al Ministerio del Interior la celebración de los respectivos convenios, los mismos que son aprobados por Resolución Ministerial y suscritos por el Director General de la Policía Nacional del Perú. La celebración y cumplimiento de dichos convenios no deberá afectar la continuidad de la función policial durante las veinticuatro horas del día, todos los días del año, así como el cumplimiento cabal de su finalidad. En ningún caso se podrá contratar en forma directa al personal policial de la Policía Nacional del Perú;

Que, el Artículo 9 de los Lineamientos Rectores para la Ejecución de los servicios Policiales aprobado mediante Decreto Supremo N° 003-2017-IN, señala: “Son aquellos que presta la Policía Nacional del Perú a través del personal policial que se encuentra de vacaciones, permiso o franco y de manera voluntaria. Dichos servicios policiales extraordinarios se podrán prestar en entidades del Sector Público y/o del Sector Privado, cuando se presenten o existan situaciones que puedan comprometer y/o afectar el orden público y la seguridad ciudadana. (…)”;
Que, el literal e. del Artículo 11° del precitado lineamiento, concerniente a la justificación de servicios policiales extraordinarios, indica: “Las situaciones extraordinarias en que se puede asignar personal de vacaciones, permiso o franco, para la realización de servicios policiales extraordinarios son los siguientes: (…) e. Para atender necesidades adicionales a la asignación regular en la jurisdicción de gobiernos regionales o locales, en lo que refiere a actividades de patrullaje integrado para mejorar la seguridad ciudadana, así como colaboración con otras entidades del Estado o entidades privadas que prestan servicios públicos por delegación del Estado.”;
Que, la Unidad de Bienestar y Convenios de la Región Policial Lima de la Policía Nacional del Perú, mediante los Oficios N° 191-2017-REGPOL-LIMA/OFIREHUM-UNIBICON y N° 223-2017-REGPOL-LIMA/OFIREHUM-UNIBICON, solicita a la Municipalidad de La Molina, remita el Acuerdo de Concejo que autorice al Alcalde la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú; 

Que, mediante los Informes N° 205 y 361-2017-MDLM-GSCGRD-SGS, la Subgerencia de Serenazgo opina de manera favorable sobre la propuesta de convenio remitido por la Unidad de Bienestar y Convenios de la Región Policial Lima de la Policía Nacional del Perú, indicando en calidad de área técnica, que la misma contribuirá a la mejora del servicio de seguridad ciudadana que se brinda en el distrito; de igual modo, emite propuesta para el requerimiento de la cantidad de efectivos policiales necesarios para cubrir el servicio de patrullaje integrado y la propuesta remunerativa para el pago a la Policía Nacional del Perú por la prestación del “servicio policial extraordinario” durante la vigencia del convenio, considerando para ello el Decreto Supremo N° 152-2017-EF, así como la Resolución Ministerial Nº 552-2017-IN; propuesta de convenio que ha sido ratificada en todos sus extremos por la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgo de Desastres mediante Informe N° 028-2017-MDLM-GSCGRD y Memorando N°421-2017-MDLM-GSCGRD;    

Que, la Resolución Ministerial Nº 552-2017-IN por la cual se “Establecen disposiciones para la prestación de servicios policiales extraordinarios por parte de la Policía Nacional del Perú”, señala la forma de pago de los servicios policiales extraordinarios, indicando en el artículo 7º que el mismo deberá ser “dentro de los primeros cinco (05) días calendario del mes siguiente a aquel en el que se brindó el servicio policial extraordinario (…)”;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional señala mediante Memorando Nº 1074-2017-MDLM-GPPDI, que el proyecto de Convenio referido, “busca mejorar la seguridad ciudadana en el distrito de La Molina, objetivo que se encuentra enmarcado dentro de los Planes de Gestión de la Entidad.” Asimismo, indica que “El gasto que generará a la Entidad el apoyo policial en el patrullaje integrado con el servicio de serenazgo, cuenta con los créditos presupuestarios autorizados en el Presupuesto Institucional del Pliego La Molina para el año fiscal 2017; y para el año fiscal 2018 será previsto en el Proyecto de Presupuesto Institucional de Apertura.”; 
Que, mediante los Informes N° 128 y N° 167-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica considera que resulta legalmente viable la propuesta de “Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú”, que tiene como objetivo que la PNP brinde el “servicio policial extraordinario”, toda vez que se encuentra enmarcada en los alcances del Decreto Legislativo N° 1267, Ley de la Policía Nacional del Perú y el Decreto Supremo N° 003-2017 - Decreto Supremo que aprueba los lineamientos rectores para la ejecución de los servicios policiales extraordinarios, habiéndose considerado para su elaboración lo establecido en la Directiva N° 22- 2013-IN “Normas y procedimientos para la formulación, ejecución, monitoreo y evaluación de convenios de cooperación en el sector interior” y el Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y procedimientos para la gestión de Convenios de Cooperación de la Municipalidad Distrital de La Molina”; 

Que, mediante Memorando N° 095-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 01-2017, de la Comisión de Seguridad Ciudadana, la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del Convenio específico de cooperación interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú, que consta de trece (13) cláusulas, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto que la Policía Nacional del Perú, a través del personal policial que se encuentre de vacaciones, permiso o franco y de manera voluntaria, brinde a la Municipalidad Distrital de La Molina, servicios policiales extraordinarios al amparo de la Sexta Disposición Complementaria Final de la Ley de la Policía Nacional del Perú, aprobada con Decreto Legislativo N° 1267.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio específico de cooperación interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Policía Nacional del Perú.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgo de Desastres, a la Subgerencia de Serenazgo y demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.       

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE           

Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto señor Alcalde como segundo punto de la Orden del Día tenemos el Memorando Circular N° 030-2017-MDLM-GM de fecha 20.06.2017, emitido por la Gerencia Municipal, con relación a la Implementación de Recomendaciones del Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178 “Auditoría de Cumplimiento a la Municipalidad Distrital de La Molina Lima, a la Ejecución contractual del Servicio Integral de Limpieza Pública - Concurso Público N° 003-2013-MDLM - Contrato N° 077-2013-MDLM-GAF y sus adendas”, período 01.01.2014 al 31.12.2016.

Al respecto, mediante Memorando N° 598-2017-MDLM-SG, de fecha 23.06.2017, la Secretaría General remitió a la Sala de Regidores el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178, a fin que se encuentre a disposición de todos los Regidores, de acuerdo a lo requerido por la Gerencia Municipal, lo cual les fue comunicado a los señores Regidores, vía correo electrónico. De igual modo, se les ha notificado el resumen ejecutivo, así como las conclusiones y recomendaciones de dicho informe de Auditoría.
EL SEÑOR ALCALDE, voy a dejar en la conducción de la Sesión a la Teniente Alcalde, señora Carla Bianchi. En este estado el señor Alcalde se retira de la Sala por tener que atender asuntos propios de su cargo.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, hará uso de la palabra la señora Gina Gálvez Saldaña, Gerente Municipal, respecto al tema mencionado.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muchas gracias, muy buenas tardes, con su venia, señores miembros del Concejo antes de pasar a informar el Informe de Recomendaciones de Auditoría N° 005-2017-2-2178, quiero presentarles un resumen de los avances que hemos tenido acerca de la implementación de las recomendaciones orientadas a mejorar la gestión de la Entidad. También quiero mencionar que comprometidos con el control interno estamos trabajando en el sistema de control interno, ya estamos en la etapa de ejecución de los planes de trabajo.
El Plan de Acción para la Implementación de las Recomendaciones del Informe de Auditoría:

Recomendación N° 1: Poner en conocimiento del Pleno del Concejo Municipal el contenido del presente informe, a efecto que teniendo en cuenta las deficiencias administrativas detectadas, dicho Órgano adopte los acuerdos y/o acciones que correspondan en el marco de la Ley N° 27972 - Ley Orgánica de Municipalidades, acto que deberá constar en el Acta de Sesión de Concejo convocada para dicho efecto. 
Esta primera recomendación que estamos trayendo el día de hoy al Concejo se tendría por implementada al momento que se sustente este informe y se presente ante el Concejo.
Recomendación N° 2: que está en proceso de implementación: Disponer a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, como órgano responsable de planificar la supervisión del Servicio de Limpieza Pública hasta su disposición final, que en coordinación con la Gerencia de Tecnologías de Información, implemente vía portal institucional, un aplicativo informático donde los vecinos previa identificación puedan proporcionar el grado de satisfacción respecto al servicio integral de limpieza pública contratado por la Municipalidad Distrital de La Molina, prestado al vecino molinense. 
El plazo para la implementación son treinta día; la Gerencia de Tecnología de Información en coordinación con la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, deberá de implementar vía portal institucional, un aplicativo informático donde los vecinos, previa identificación, puedan proporcionar el grado de satisfacción respecto al servicio integral de limpieza pública contratado por la Municipalidad de La Molina; mediante Memorando N° 030-2017-MDLM-GM de fecha 20.06.2017 se notificó al área y se encuentra en proceso de implementación.
Recomendación N° 3: Disponer a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, como órgano responsable de planificar la supervisión del Servicio de Limpieza Pública hasta su disposición final, requiera a la Subgerencia de Servicios Públicos la modificación del formato y/o contenido de las fichas de control para el servicio de barrido de calles, determinándose un área para el barrido del turno día y otra área para el barrido en el horario nocturno, incluyéndose espacios destinados para colocar la hora de inicio y término de la ejecución del servicio.

Mediante Memorando N° 030-2017-MDLM-GM del 20.06.2017 se notificó a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas como órgano responsable de planificar la supervisión del servicio de limpieza pública hasta su disposición final, debe ordenar a la Subgerencia de Servicios Públicos la modificación del formato fichas de control de barrido de calles determinándose el área de barrido diurno y nocturno incluyéndose los espacios destinados a colocar la hora de inicio y la hora de fin del servicio. Esta recomendación se encuentra en proceso de implementación.
Recomendación 4: Disponer al Gerente de Gestión Ambiental y Obras Públicas, para que a través de la Subgerencia de Servicios Públicos, desarrolle una efectiva implementación de los controles internos para el programa Servicio Integral de Limpieza Pública, se contrate al personal idóneo para realizar la supervisión operativa en campo, impartiendo las instrucciones precisas para la ejecución del proceso de fiscalización, a fin de obtener el correcto llenado de las fichas de control y que la verificación de la firma de los choferes sean las autorizadas por la empresa contratista. Asimismo, se designa a un representante de la Entidad para realizar la labor de supervisión durante la disposición final de los residuos sólidos en el Relleno Sanitario de Huaycoloro.
Con el Memorando N° 030-2017-MDLM-GM de fecha 20.06.2017 se ha comunicado el plazo de treinta días a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas para la implementación de esta recomendación.
Recomendación N° 5: Establezca que el Gerente de Gestión Ambiental y Obras Públicas a través de la Subgerencia de Servicios Públicos, coloquen los avisos, en la ubicación de los contenedores soterrados, a fin que orienten a los vecinos para el correcto uso de los mismos bajo sanción de multa. Asimismo, disponga se tomen las acciones pertinentes que permitan mejorar la fiscalización de los puntos críticos donde existe mayor acumulación de residuos sólidos a fin de evitar se generen focos infecciosos; lo cual se logrará con una eficaz, reasignación laboral de los supervisores asignados al servicio de limpieza pública, tomando las acciones que permitan dar mantenimiento y/o sustituir las papeleras que se encuentren en mal estado.
Mediante Memorando N° 030-2017-MDLM-GM de fecha 20.06.2017 se ha comunicado el plazo de treinta días a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas para la implementación de esta recomendación.

Recomendación N° 6: Disponga a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, para que la Subgerencia de Servicios Públicos implemente los mecanismos internos y controles de supervisión y fiscalización, a fin de lograr una revisión detallada de los reportes y estados que sustentan el Informe Mensual emitido, documento básico para el otorgamiento de la conformidad del servicio prestado, que necesariamente deben ser suscritos por el Coordinador del Programa de Limpieza Pública, encargado de verificar la contraprestación del servicio.

Mediante Memorando N° 030-2017-MDLM-GM de fecha 20.06.2017 se ha comunicado el plazo de treinta días a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas para la implementación de esta recomendación.

Recomendación N° 7: Disponga a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, para que a través de la Subgerencia de Servicios Públicos se efectúe un adecuado control de supervisión al contenido de las “Fichas de Control de Actividades Diarias”, e imparta instrucciones precisas a los supervisores encargado de la verificación del servicio prestado, para que registren en las referidas fichas, en el recuadro de observaciones las deficiencias y/o quejas que se encuentren durante el desarrollo del trabajo de campo, a fin de que se subsanen oportunamente y evitar su repetición.
Mediante Memorando N° 030-2017-MDLM-GM de fecha 20.06.2017 se ha comunicado el plazo de treinta días a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas para la implementación de esta recomendación.

La Recomendación N° 1 que es la que nos trae hoy al Concejo dice lo siguiente:  
Poner en conocimiento del pleno del Concejo Municipal el contenido del presente Informe, a efecto que teniendo en cuenta las deficiencias administrativas detectadas, dicho Órgano adopte los acuerdos y/o acciones que correspondan en el marco de la Ley N° 27972 - Ley Orgánica de Municipalidades, acto que deberá constar en el Acta de Sesión de Concejo convocada para dicho efecto. 
Ya hemos venido a lo largo de la gestión informando y se pone en Agenda para que sea visto en la Orden del Día de esta Sesión y conste en el Acta de Concejo, esto fue solicitado por la Gerencia Municipal a través del Memorando Circular N° 030-2017-MDLM-GM, y hoy estamos exponiendo ante el Pleno del Concejo el contenido del Informe. Por lo tanto con esta acción se implementaría la Recomendación N° 1. Las otras recomendaciones son las que les he leído en la parte primigenia cuando he descrito cada una de las siete recomendaciones; acá tienen más información y en todo caso voy a disponer que a través de Secretaría General se les haga llegar la copia del documento que el día de hoy hemos venido a exponer. Como ustedes pueden ver la implementación de las recomendaciones se trata más de un tema operativo que alguna observación que hayan encontrado de algún tema de fondo en ese contrato; muchas gracias.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias señora Gina Gálvez ¿Alguna pregunta? Regidor Muñoz.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ, señora Teniente Alcalde, sobre esta situación de la Auditoría de Limpieza Pública, el hecho que los auditores pidan que se dé a conocer al Pleno del Concejo lo considero bastante grave, por la experiencia que tengo en ocho municipalidades sobre el manejo de limpieza pública en todos los casos se incluye el informe mensual, diario, diariamente las unidades, diariamente el barrido de calles, diariamente el barrido de calles diurno y nocturno, diariamente el control de las áreas verdes, el recojo de la maleza que hay en muchos sitios y entonces esto significa que se adjunta en el caso de residuos sólidos que van al relleno sanitario Huaycoloro, se adjunta la boleta respectiva de que ha ingresado la unidad debidamente cargada con el peso respectivo al relleno sanitario, si no se cumple con eso estamos pagando sin tener esos reportes y eso es muy importante porque a las finales viene una revisión más intensa y nos crea un problema muy serio de malversación. Le digo esto porque han sucedido muchos casos de malversación.

En el caso de los contenedores subterráneos hay mucha gente que ha sacado las instrucciones que hay para utilizar el contenedor subterráneo ¿Pero qué pasa? La gente por no levantar la tapa porque el contenedor no está lavado, entonces ese olor no les gusta sentirlo y lo convierten en punto crítico la ubicación donde está el contenedor, no sé si tenemos más contenedores o hacer un presupuesto respectivo a fin de que esos contenedores cada semana en última instancia se haga el lavado respectivo para que la gente pueda levantar la tapa y meter el residuo sólido dentro del contenedor. Si se hacen esas cosas actualmente es por la situación de que no quieren las amas de casa o el señor que deja la basura, oler los malos olores que tiene el contenedor por mucho tiempo; situación que hay que corregirla lo antes posible y evitarnos problemas porque la Auditoría en ese sentido es muy cargosa una vez que encuentra una deficiencia; muchas gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, claro que sí Regidor Muñoz. Señora Gina Gálvez.

LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, sí, muchas gracias Regidor, a partir de que se ha cambiado la metodología del control interno todas las acciones de control vienen al Concejo, antes sólo llegaban al Concejo temas que tenían una situación penal, para que el Concejo pueda dar la orden al Procurador y tomar las acciones respecto a los funcionarios a los que se les señala que habrían incurrido en responsabilidad penal. 
Sin embargo, eso no es así ahora, todos los informes vienen al Concejo para que el Concejo tome conocimiento; lo que está pidiendo la Auditoría es que seamos más acuciosos en el control, existe un control diario no me va a dejar mentir aquí está el Subgerente de Servicios Públicos, existe un control diario pero por ejemplo nos están pidiendo que se ponga la hora en que llega y la hora en que se va, obviamente ese control de que fue existe, pero quieren que exista la hora en que llega y la hora en que se va. 
Bueno, hay detalles que sí nos están pidiendo, como por ejemplo el nivel de satisfacción de los vecinos que sí es importante que nosotros no lo tenemos implementado, y que sí nos pide la Auditoría que lo implementemos porque la ciudad está limpia, no es una ciudad que tengamos problemas de basura o de acumulación, hay puntos críticos si como por ejemplo la primera entrada de MUSA, pero esos puntos críticos nosotros los atendemos con mayor celeridad y con mayor regularidad. Y la implementación de que las personas puedan brindar la información nos va ayudar a mejorar el servicio que tenemos.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, perfecto, muchísimas gracias. ¿Regidor Muñoz quería complementar algo sobre el tema?
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, sí, sobre el tema mismo, me había olvidado señora Teniente Alcalde que desde que tengo treinta y tres años viviendo en La Molina allí en la dirección que ustedes conocen, en los camiones recolectores de basura las compactadoras nunca he visto un supervisor vigilando el trabajo de la compactadora, hay casos que con las justas van dos, inicialmente iban tres personas para atender el servicio y que quede limpio, normalmente se le encargaba a la unidad que pasaba por uno de los parques recoger residuos que estaban acumulados en los diferentes tachos de basura que estaban alrededor del parque, cosa que ya no lo hacen, eso lo hace otra persona que tiene ya la Municipalidad y eso aumenta el costo.
Entonces esa situación de que no haya un supervisor tanto para el barrido de calles y tanto para el recojo de los residuos sólidos en los vehículos, eso está incidiendo en la observación que está haciendo Auditoría, mejoremos un poco los reportes diarios con hora de salida ya sea de vehículos, y en el caso de los barredores de día son en zonas donde no hay tránsito para evitar problemas de accidentes y los de noche donde hay alto tránsito y zonas comerciales; entonces de esa forma llevamos el control total del personal de barrido de calles, como la supervisión de las compactadoras porque nosotros estamos pagando un servicio bastante caro para nuestro distrito para poderlo mantener en esas condiciones; gracias.  
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Mac Bride.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señora Teniente Alcaldesa, Directora de Debates, escúcheme, yo quiero aclarar algo que parece no está todavía muy claro en esto. Primero de atrás para adelante quería decir que las empresas que nos dan servicios dentro de los procesos de selección cuando se hacen los concursos estas empresas dotan de una movilidad que es exclusivamente para supervisión inclusive nos dan me parece que son cinco galones diarios para supervisar, me parece que eso decían en las bases de los concursos y los contratos que se han hecho, por lo tanto no tienen que estar los supervisores encima de las compactadoras sino que tiene que hacer un repaso por las rutas que ya se dieron.

Por otro lado, a mí no me parece delicado ni preocupante que la OCI esté más bien abundando en fiscalizar mucho más de lo que se hace la fiscalización normal, más bien a nosotros como Regidores nos debe alegrar que la OCI y gracias a Dios y ahora pasa al Concejo cada recomendación que da, eso nos da de alguna manera el alerta para mirar si se están dando las recomendaciones y que se exponga al Concejo lo que antes no se veía porque esto llegaba a la Administración y como el Concejo solo veía como decía bien la Gerente Municipal, solo veía el tema cuando estaba judicializado, cuando se iba a denunciar a un funcionario, ahora la OCI nos pone al tanto de lo que ellos creen o consideran en algunos casos me parece excesiva la consideración, pero si a ellos les parece bien, tenemos que acatarla. 
Y por otro lado, decir que para dar una conformidad de servicio de un proceso de estos digamos de un servicio que se nos da tanto de recojo de residuos sólidos, maleza, áreas verdes, inclusive riego, en fin, todos los servicios que nosotros tenemos hay previamente al pago una liquidación y esa liquidación viene con los tickets de ingreso del despacho digamos cuando estas compactadoras se van a Huaycoloro o a donde tengan que ir, donde tienen ya contratado un espacio hay unos pesajes de estos camiones y luego se hace el deshecho de la disposición final y esos tickets tienen que venir a la Administración en el área de Servicios a la Ciudad en este caso del Ing. Iván y el Ing. Pedro Cárdenas para que ellos corroboren que lo que están pagando es en base al peso que tenía ese camión  o sea no es tan fácil este tema a ver si nos miran y nos pueden denunciar no, no es así, esto pasa por todo un proceso y lo digo por el hecho de que yo he trabajado en otras municipalidades en esas áreas en sanidad y protección ambiental trabajé hace muchos años y evidentemente nosotros lo que teníamos que hacer era corroborar que lo que se estaba enviando a la disposición final nosotros teníamos que mirarlo aquí y con eso yo sumar la cantidad de pesaje si así fuera para poder pagar un servicio o sea no es tan fácil.
Ahora, lo que dicen de las recomendaciones del barrido y eso bueno está bien si abunda la supervisión muy bien, pero lo que no podemos dejar en el aire es que nosotros no estemos cumpliendo con eso, esa es una sanción muy complicada, o sea la sanción en los servicios que nosotros damos como Municipalidad es una sanción muy fuerte la destitución, abrir penalmente un proceso no solamente al   funcionario del área, a la Gerencia Municipal y a la Alcaldía. En ese sentido, todos estos procesos tienen que ser muy minuciosos a la hora de mirarse y por ello no existe la posibilidad de que nosotros hayamos dejado al aire las entregas de estos temas de supervisión. Sin embargo, vuelvo a repetir no parece delicado, no me parece un problema que vengan al Concejo estas recomendaciones porque nos hacen a nosotros abrir los ojos y preguntar acerca de qué acciones se van tomando; gracias señora Teniente Alcalde.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias Regidor Mac Bride. ¿Alguna otra intervención? Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señora Teniente Alcaldesa, quiero dejar constancia que a nosotros nos citaron para la fecha de hoy día, a mí las citaciones me llegaron a las tres y treinta y cinco de la tarde,  menos de cuarenta y ocho horas, y también quiero como un preámbulo decir a la Gerente Municipal que ella nos debe a nosotros información sobre los Informes de Auditoría que quedó usted encargada y que nos iba a dar sobre el resultado de las acciones que había tomado pero hasta ahora nada, no sabemos nada de estas responsabilidades que han salido, que están bien o no, están en el juzgado y que el Procurador ha tomado acciones.

Por eso, siendo un tema tan delicado voy a dar mis argumentos y quiero dejar constancia que en esta oportunidad no se ha cumplido en forma oportuna con entregar copia del Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178, de modo tal que se permita conocer el alcance de las observaciones y, de ser el caso, las responsabilidades administrativas, civiles y penales que pudieran derivarse de la actuación de las servidoras y funcionarios involucrados con los hechos detectados por el Órgano de Control.

En ese sentido, es necesario advertir señor Presidente o en este caso la Teniente Alcaldesa del Concejo Municipal que este acto limita de manera ilegal la atribución del propio Concejo Municipal prevista en el numeral 23 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades consistente en Autorizar al Procurador Púbico Municipal para que en defensa de los intereses y derechos de la Municipalidad y bajo responsabilidad, inicie o impulse procesos judiciales contra los funcionarios.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Talavera antes de que siga leyendo el papel; primero, no hay obligación de entregar los informes, y segundo por correo se le avisó que estaba en Sala de Regidores, antes de que siga porque en verdad ya le perdimos la ilación.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señora, usted no puede ser una dictadora y va a decir lo que quiera que yo diga.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, no, no.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, esta es una cuestión que yo tengo la libertad.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, no Regidor, es para que tenga coherencia.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, yo tengo la libertad de dar mi punto de vista. 

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, relájese, cálmese, cálmese.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, sí.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, es para que tenga coherencia con lo que dice.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, usted es la que trata de sacar del cuadro a una persona y la interrumpe.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, yo no grito.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, eso es una malcriadez. 

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, le estoy diciendo que se tome un minuto.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, yo nunca he visto una persona Directora de Debates que interrumpa una actuación.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, cálmese.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿Qué de malo estoy haciendo?

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, le he pedido permiso, no, para que lo podamos entender. Lo que pasa es que no tiene mucha coherencia lo que está diciendo.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, por eso pues.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, pero siga, no importa siga leyendo.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, bueno, en este sentido es necesario advertir señor Presidente en este caso Teniente Alcaldesa del Concejo Municipal, que este acto limita de manera ilegal la atribución del propio Consejo Municipal prevista en el numeral 23 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades consistente en autorizar al Procurador Municipal para que en defensa de los intereses y derechos de la Municipalidad y bajo responsabilidad inicie o impulse procesos judiciales contra los funcionarios, servidores o terceros respecto de los cuales el Órgano de Control Interno haya encontrado responsabilidad civil o penal; aspecto que debió haber sido objeto de evaluación en esta Sesión de Concejo Municipal, en seguimiento a la calidad de prueba preconstituida que tienen los informes de control.

Finalmente, quiero dejar constancia del pedido expreso que se notifique de inmediato el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178, lo que constituye una obligación del titular de la Entidad prevista en la Recomendación N° 1 del citado informe.   
También quiero decirle señora Teniente Alcaldesa que yo preparo mis informes como lo hacen todos desde los más altos niveles, usted está viendo que el señor Trump hace sus discursos leyendo, así que eso no es ningún delito; eso es todo, señora Teniente Alcalde.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor, yo no tengo ningún problema con que lo lea, lo que si le hago notar es que sería un poco más participativo si lo pudiéramos entender, lo cual yo percibo que en las dos primeras líneas le perdemos la ilación, pero no se preocupe si ese es su estilo está perfecto ¿Quiere agregar algo? Gracias.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, yo le voy a dar copia de este informe para que lo entienda porque quizás lo leo muy rápido; gracias.
LA GERENTE MUNICIPAL, SRA. GINA GÁLVEZ SALDAÑA, muchas gracias señora Teniente Alcaldesa, debo señalar que este informe en ninguna parte de sus conclusiones y recomendaciones encuentra ni responsabilidad administrativa, ni penal, por lo que no podría pronunciarse el Concejo sobre esos temas porque no los encuentra. Solamente para aclarar eso, es clarísimo el informe son recomendaciones de tipo operativo, nada más; gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, Regidor Mac Bride.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, solamente para cerrar y ya no ahondar más en lo mismo quiero decir lo siguiente con relación a las notificaciones que se hacen yo creo que también he expresado mi protesta en determinados momentos por los horarios en los que están llegando y en eso estoy  de acuerdo con el Regidor Talavera en todos los extremos, creo que es importante que se notifique en el tiempo y en el momento que debe darse, eso nos da el tiempo para poder también leer y tomar conocimiento de todo lo que se actuó para poder lograr venir a dar un voto, eso en principio.
Por otro lado, el tema de la copia de los Informes de Auditoría también en algún momento lo solicitamos y me parece correcto que lo que se muestre aquí pueda ser impreso como bien lo ha hecho y la felicito señora Gina Gálvez, gracias, porque esto es importante porque nos da muy claro qué cosa es lo que vamos a votar, yo creo que está claro tan bien explicado lo que yo creo si hubiera un Informe de Auditoría en el cual la Municipalidad como ha sido recomendación a este Concejo que nosotros recomendemos las acciones que se tomen, evidentemente nosotros tenemos que votar a favor de las acciones que se deben tomar, cuando se vota en contra de las acciones que pide la OCI es como decirle que se está en contra que se fiscalice. Entonces, en ese sentido creo que es importante que quede claro que esta ayuda memoria porque es digamos una ayuda memoria, un resumen ejecutivo que no tiene mayor trascendencia, sea bueno para los Regidores poder mirarlo con detenimiento en los tiempos como bien decía el Regidor Talavera en el tiempo que merece el espacio de nuestras notificaciones como dice la ley.
Por otro lado, quiero aunarme también a que no he entendido bien cuál es el proceso en el cual los informes tienen carácter penal o administrativo, pero en ese sentido no me voy a pronunciar, solamente quería decir esto con relación a que si es importante que se nos notifique en el tiempo y se nos den los resúmenes ejecutivos para poder entender lo que va a venir y no aparezca aquí en el Concejo; gracias señora Directora de Debates.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, okey, agotado el debate se somete a votación el segundo punto de agenda. Los señores Regidores que estén de acuerdo con encargar a la Gerencia Municipal el seguimiento de la implementación de las recomendaciones contenidas en el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178 “Auditoría de Cumplimiento a la Municipalidad Distrital de La Molina Lima, a la Ejecución contractual del Servicio Integral de Limpieza Pública - Concurso Público N° 003-2013-MDLM - Contrato N° 077-2013-MDLM-GAF y sus adendas”, período 01.01.2014 al 31.12.2016, para que una vez que se implementen dichas recomendaciones la Gerencia Municipal informe al Concejo Municipal, sírvanse manifestarlo levantando la mano, a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Mayoría.
Con el voto en contra del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 050-2017 

La Molina, 28 de junio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178 - Auditoría de cumplimiento a la Municipalidad Distrital de La Molina - Lima - A la ejecución contractual del servicio integral de limpieza pública - Concurso Público N° 003-2013-MDLM- Contrato N° 077-2013-MDLM-GAF y sus Adendas - Periodo: del 01 de enero del 2014 al 31 de diciembre del 2016; y,   
CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;  

Que, a través del Memorando Circular N° 030-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal solicita a la Secretaría General, poner en conocimiento del pleno del Concejo Municipal de La Molina, el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178 - Auditoría de cumplimiento a la Municipalidad Distrital de La Molina - Lima - A la ejecución contractual del servicio integral de limpieza pública - Concurso Público N° 003-2013-MDLM - Contrato N° 077-2013-MDLM-GAF y sus Adendas - Periodo: del 01 de enero del 2014 al 31 de diciembre del 2016, en cumplimiento de las recomendaciones efectuadas en dicho Informe de Auditoría, elaborado por el Órgano de Control Institucional;     

Que, mediante Memorando N° 598-2017-MDLM-SG, la Secretaría General, remitió a la Sala de Regidores el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178, con la finalidad que se encuentre a disposición de todos los Regidores, de acuerdo a lo requerido por la Gerencia Municipal, señalando que el mismo sería puesto en conocimiento del pleno del Concejo Municipal de La Molina, con arreglo a la Recomendación N° 1 del citado Informe de Auditoría;     

Que, el referido Informe se encuentra a disposición en la sala de Regidores desde el 23 de junio en curso, y continuará así para hacerlo accesible a los miembros del Concejo; asimismo, es pertinente precisar que mediante correo electrónico se les comunicó además a cada uno de los Regidores que, el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178 se encontraba a su disposición para su revisión correspondiente;            

Estando a lo expuesto y habiendo tomado conocimiento el pleno del Concejo Municipal de La Molina, sobre el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178 del Órgano de Control Institucional, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta;    

ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal el seguimiento del cumplimiento de la implementación de las recomendaciones contenidas en el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178 - Auditoría de cumplimiento a la Municipalidad Distrital de La Molina - Lima -      A la ejecución contractual del servicio integral de limpieza pública - Concurso Público N° 003-2013-MDLM -Contrato N° 077-2013-MDLM-GAF y sus Adendas - Periodo: del 01 de enero del 2014 al 31 de diciembre del 2016, conforme a lo señalado por el Órgano de Control Institucional.      
ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a las unidades orgánicas involucradas, el cumplimiento de las recomendaciones contenidas en el Informe de Auditoría N° 005-2017-2-2178, descrito en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo, relacionado a la implementación oportuna de las mismas, bajo responsabilidad. Una vez concluida la implementación de dichas recomendaciones, la Gerencia Municipal deberá informar al respecto al Concejo Municipal.       

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE  

Continuemos señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, el tercer punto de la Orden del Día tenemos la Carta N° 08-2017-MDLM-ERRD, presentada por la señora Regidora Erla Rita romero Díaz, por la que solicita Licencia, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 17 al 23 de julio, del 27 de julio al 13 de agosto y del 19 al 27 de agosto de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el tercer punto de la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar la Licencia solicitada por la señora Erla Romero Díaz, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 051-2017 

La Molina, 28 de junio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 08-2017-MDLM-ERRD presentada por la señora Regidora Erla Rita Romero Díaz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 17 al 23 de julio, del 27 de julio al 13 de agosto y del 19 al 27 de agosto del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora ERLA RITA ROMERO DÍAZ, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 17 al 23 de julio, del 27 de julio al 13 de agosto y del 19 al 27 de agosto del 2017.              
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto de la Orden del Día se refiere al pedido de Licencia de la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 08 al 16 de julio de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el cuarto punto de la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar la Licencia solicitada por la señorita Regidora Silva Espinosa Navarrete, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 052-2017 

La Molina, 28 de junio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 03-2017-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad del 08 al 16 de julio del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;     

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO: 

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora SILVANA MARÍA ESPINOSA NAVARRETE, para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 08 al 16 de julio del 2017.                 
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE  

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el quinto punto de la Orden del Día se refiere a la Carta presentada por la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, por la que solicitó Licencia por motivos personales, para el día 23 de junio de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación el quinto punto de la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar con eficacia anticipada la Licencia solicitada por la señorita Danitza Milosevich Caballero, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  
ACUERDO DE CONCEJO Nº 053-2017 

La Molina, 28 de junio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, mediante la cual solicitó licencia por motivos personales, para la Sesión Extraordinaria de Concejo del día 23 de junio en curso; y,  

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora DANITZA CLARA MILOSEVICH CABALLERO, por motivos personales, con eficacia anticipada, para la Sesión Extraordinaria de Concejo del día 23 de junio del 2017. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continuemos señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, ya no hay más puntos en la agenda.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 14:50 horas; muchas gracias.
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