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ACTA N°  020-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 26 DE JULIO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 15:19 horas del día miércoles 26 de julio de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia de la señora Teniente Alcalde Carla Ivonne Bianchi Diminich encargada del Despacho de Alcaldía y con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamani, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Clara Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, se encuentra en goce de Licencia.

También asistió el funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, buenas tardes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 26 de julio de 2017. Señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica a la Señora Teniente Alcalde que existe el quórum  reglamentario. 
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 26 de julio de 2017. 
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación se tiene los siguientes temas:

Dictamen Conjunto N° 10-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática  y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Superintendencia Nacional de Migraciones. 
Igualmente el Dictamen Conjunto N° 11-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática  y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y la Municipalidad Distrital de La Molina.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, que pasen a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados precedentemente.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se ha recibido en Despacho los siguientes documentos:

Carta de fecha 04.07.2017, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicitó Licencia por motivos personales, a cuenta de su período vacacional el día 06 de julio de 2017.
También la Carta N° 03-2017-MDLM-JAMSC, presentada por el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 14 al 16 de julio de 2017.

La Carta N° 08-2017-MDLM-ZRBS, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 23 al 28 de julio de 2017.

Y también la Carta N° 04-2017-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos laborales, del 21 al 26 de agosto de 2017.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se van a someter a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, con eficacia anticipada en cuanto correspondan, puedan pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.
Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Algún otro informe de los señores Regidores? No habiendo más informes pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido, sírvanse manifestarlo. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, si, señora Teniente Alcalde, mi pedido va ser en el siguiente sentido, así como he venido escuchando la exposición constantemente del Gerente de Administración Tributaria, sobre el comportamiento de los ingresos, así también vengo pidiendo en forma reiterada en Sesiones de Concejo que el Gerente de Administración y Finanzas haga también su exposición en cuanto al comportamiento de los egresos; gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, ¿Algún otro pedido? Regidor Muñoz.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señora Teniente Alcaldesa mi pedido es el siguiente: He observado el PAR de la Av. Constructores faltando media cuadra para la Av. La Molina y en los Ingenieros con Separadora Industrial no existe presencia de seguridad ciudadana; es todo señora.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, gracias Regidor Muñoz, pasa a la Administración su pedido. ¿Algún otro pedido? No habiendo más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.
Continúe señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde encargada del Despacho de Alcaldía, como primer punto de la Orden del Día en ese caso tenemos el Dictamen Conjunto N° 10-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática  y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Superintendencia Nacional de Migraciones. 
Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, perfecto, está en debate; Regidor Mac Bride, señora Teniente Alcalde, solamente decirle que comenté esto a algunos vecinos y están más que contentos de tener un local de migraciones muy cerca a la casa; eso es todo muchas gracias.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE ¿Algún otro comentario aparte de la felicidad que vamos a proporcionarle a los vecinos? Okey, se somete a votación. Los señores Regidores que estén a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 056-2017

La Molina, 26 de julio de 2017 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 10-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Superintendencia Nacional de Migraciones; y,        

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con lo dispuesto en el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley Nº 27972; 
Que, el Artículo IV del Título Preliminar de la LOM, dispone  que los gobiernos locales, representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción;

Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la LOM prescribe que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;   
Que, el Articulo N° 41° de la LOM, establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresa la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;     
Que, el TUO de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado por  Decreto Supremo N° 006-2017-JUS, establece en el Artículo 86° los medios de colaboración interinstitucional, regulando en su Numeral 86.3 que, por los Convenios de colaboración, las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación; 

Que, el Título IV del Código Civil, regula los derechos reales de Uso y Habitación, estableciendo en su Artículo 1026° el Régimen legal del derecho de uso, en el que señala, “El derecho de usar o de servirse de un bien no consumible se rige por las disposiciones del título anterior, en cuanto sean aplicables”; es decir, dispone que deben aplicarse las reglas del usufructo reguladas en el Título III; en ese sentido se establece que por el derecho de uso se confiere las facultades de usar y disfrutar temporalmente de un bien ajeno, pudiendo recaer sobre toda clase de bienes no consumibles, según el Artículo 999° del Código Civil; asimismo, en su Artículo 1000° precisa que se constituye por ley cuando expresamente lo determine, por contrato o acto jurídico unilateral o testamento; del mismo modo en su Artículo 1001° en cuanto el plazo señala que es temporal, y que cuando se constituye en favor de una persona jurídica no puede exceder de 30 años y cualquier plazo mayor que se fije se reduce a éste; y respecto a la explotación del bien, se debe efectuar en la forma normal y acostumbrada, según su Artículo 1008°;

Que, con Decreto Legislativo N° 1130 se creó la Superintendencia Nacional de Migraciones (MIGRACIONES), como Organismo Técnico Especializado adscrito al Ministerio del Interior, con personería jurídica de derecho público interno, con autonomía administrativa, funcional y económica en el ejercicio de sus atribuciones; estableciendo en su Artículo 2° que MIGRACIONES tiene competencia en materia de política migratoria interna y participa en la política de seguridad interna y fronteriza. Coordina el control migratorio con las diversas entidades del Estado que tengan presencia en los Puestos de Control Migratorio o Fronterizo del país para su adecuado funcionamiento. Tiene competencia de alcance nacional; 

Que, el literal g) del Artículo 6° del citado Decreto, establece como una de las funciones de MIGRACIONES, “Otorgar y renovar los documentos que acrediten la permanencia o residencia legal de personas extranjeras, así como de las personas cuya condición de apátridas, asilados o refugiados sea determinada por el Ministerio de Relaciones Exteriores”; de igual modo en su literal s) señala como otra de sus funciones, “Expedir pasaportes, salvoconductos o documentos de viaje análogos.”; 

Que, mediante Decreto Legislativo N° 1350 - Decreto Legislativo de Migraciones, se regula el ingreso y salida del territorio peruano de personas nacionales y extranjeras; la permanencia y residencia de personas extranjeras en el país y el procedimiento administrativo migratorio; regula además la emisión de documentos de viaje para nacionales y extranjeros, así como de identidad para extranjeros; 

Que, mediante Oficio N° 000987-2017-AF-MIGRACIONES signado con Expediente N° 08764-2017, la Directora  General de la Oficina General de Administración y Finanzas de la Superintendencia Nacional de Migraciones, remitió una propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional con la Municipalidad de La Molina, cuyo objeto es favorecer a la comunidad de La Molina y a la población en general, en la atención descentralizada de los trámites a cargo de MIGRACIONES, realizando de manera conjunta acciones que contribuyan a brindar un mejor servicio al público, para lo cual la municipalidad de La Molina facilitará el uso de un ambiente físico para la expedición de pasaportes y emisión de carné de extranjería;

Que, la Gerencia de Administración y Finanzas con Informe N° 134-2017-MDLM-GAF emitió opinión favorable a la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la Superintendencia Nacional de Migraciones, señalando que el mismo permitirá establecer mecanismos para la optimización y modernización de los servicios que brinda dicha institución a través de la expedición de pasaportes y de carné de extranjería, para lo cual considera viable facilitar el uso temporal a favor de MIGRACIONES de un (01) ambiente de un área de 50.90 m2, ubicado en el interior del inmueble donde funciona la sede administrativa principal de la Municipalidad Distrital de La Molina, con entrada independiente colindante al ambiente que ocupa el Banco de Comercio, conforme se precisa en los Planos Anexos 1 y 2 del texto del Convenio, pudiendo habilitar una zona de espera en el área de paso ubicada frente al referido ambiente, para lo cual se diseñaron los planos de planta, a fin que realice las labores de expedición de pasaportes y emisión de carné de extranjería; 

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con Memorando N° 1266-2017-MDLM-GPPDI, indica que de acuerdo a la cláusula cuarta del proyecto de Convenio, MIGRACIONES asumiría el pago del servicio de energía eléctrica del medidor que se instalará para uso exclusivo del ambiente materia del convenio, así como responder por los daños materiales que pueda sufrir el referido ambiente, y en consideración a que su vigencia es de 03 años, el objeto del convenio no generará un menoscabo al patrimonio municipal, precisando que el Convenio no demandará gasto alguno para la Corporación Municipal, y por tratarse de uno de Cooperación Interinstitucional, no implica la transferencia de recursos económicos entre ambas partes, opinando en ese sentido favorablemente por la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la Superintendencia Nacional de Migraciones, el cual se encuentra conforme al Instructivo N° 001-2012-MDLM - Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios en la Municipalidad Distrital de La Molina, lo que permitirá establecer mecanismos para la optimización y modernización de los servicios que brinda dicha institución, con efectos directos principalmente a favor de los vecinos molinenses que podrán acceder a los documentos de pasaportes y de carné de extranjería; 

Que, a través del Informe N° 195-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito a la opinión favorable de la Gerencia de Administración y Finanzas y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad de La Molina y la Superintendencia Nacional de Migraciones, el cual tiene como finalidad establecer mecanismos para la optimización y modernización de los servicios que brinda MIGRACIONES, facilitando el uso temporal de un ambiente físico dentro de la sede Municipal, con efectos directos principalmente a favor de los vecinos molinenses, coadyuvando a una adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral de la comunidad, concordante con lo establecido en el Artículo IV del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades;     
Que, mediante Memorando Nº 122-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 10-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en el numeral 26) del Artículo 9° y Artículo  41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;      
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Superintendencia Nacional de Migraciones, que consta de once (11) cláusulas y dos (2) anexos, formando parte integrante del presente Acuerdo de Concejo; el mismo que tiene como objeto favorecer a la comunidad de La Molina y a la población en general, en la atención descentralizada de los trámites a cargo de MIGRACIONES, realizando de manera conjunta acciones que contribuyan a brindar un mejor servicio al público respecto a la expedición de pasaportes y emisión de carné de extranjería. 

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y la Superintendencia Nacional de Migraciones. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas y a las demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.      

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.         
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde encargada del Despacho de Alcaldía, como segundo punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen Conjunto N° 11-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática  y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y la Municipalidad Distrital de La Molina.


Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, a ver ¿Quieren la exposición o lo ponemos en debate? En debate ¿Alguna pregunta o duda? Bueno, agotado el debate se somete a votación el segundo punto de la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo con aprobar el Dictamen Conjunto N° 11-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática  y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre proyecto propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y la Municipalidad Distrital de La Molina, sírvanse manifestarlo levantando la mano, a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 057-2017

La Molina, 26 de julio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 11-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y la Municipalidad Distrital de La Molina; y,        

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con lo dispuesto en el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley Nº 27972; 
Que, el Artículo IV del Título Preliminar de la LOM, dispone  que los gobiernos locales, representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción;

Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la LOM, establece que le corresponde al Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios Interinstitucionales.”;  

Que, el Articulo N° 41° de la LOM, prescribe que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresa la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;   

Que, el TUO de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado por  Decreto Supremo N° 006-2017-JUS, establece en el Artículo 86° los medios de colaboración interinstitucional, regulando en el Numeral 86.3 que, por los Convenios de colaboración, las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación;   

Que, con el Oficio Nº 213-2016-(ADM)-MP-FN-DJLE-1°FPPLMC, remitido por la Fiscal Provincial Titular de la Primera Fiscalía Provincial Penal de la Molina – Cieneguilla, Distrito Judicial de Lima Este, solicita la implementación de la Cámara Gesell en la Sede del Ministerio Público de La Molina, vía convenio interinstitucional;

Que, el Ministerio Público mediante el Oficio N° 1868-2016-MP-FN-ADFLE del Administrador del Distrito Fiscal de Lima Este, signado como Expediente N° 08236-2016, cursa, entre otros, la copia del Oficio N° 3052-2016-MP-FN-IML/JN del Instituto Nacional de Medicina Legal, por el cual remite los términos de referencia de los equipos de audio, video, computo, mobiliario para la implementación de una Cámara Gesell; sobre el particular se debe indicar que la Cámara Gesell es una herramienta de uso forense y legal que facilita la realización de la entrevista única. Básicamente, consta de dos habitaciones o ambientes contiguos separados por vidrio espejado, que permite observar solo por un lado, dotado además de un sistema especial de audio y video. En uno de estos ambientes se realiza la entrevista única de la víctima por el psicólogo; y, en el otro, de observación, se encuentran los operadores de justicia, como el fiscal de familia, cuya presencia es obligatoria, el fiscal penal, instructor policial, abogado defensor, padres o tutores de la víctima y el abogado defensor del denunciado. Igualmente, un defensor de oficio. Esta herramienta evita el proceso conocido como “victimización secundaria”, que tiene lugar cuando los sujetos víctimas o testigos de un delito se ven obligados a evocar una y otra vez la agresión vivida, en las numerosas declaraciones que deben prestar a lo largo del procedimiento judicial. En tal sentido, la Gerencia de Tecnologías de Información mediante el Memorando N° 171-2016-MDLM-GTI deriva los actuados a la Subgerencia de Logística, para que proceda a la cuantificación de los bienes y servicios, que como parte de sus compromisos asumirá la entidad.

Que, la Subgerencia de Logística mediante los Informes N° 136-2016-MDLM-GAF-SGL, N° 180-2016-MDLM-GAF-SGL y N° 190-2016-MDLM-GAF-SGL, de conformidad a sus funciones efectúa la cotización y valorización de los equipos de cómputo, audio, video y mobiliario para la implementación de la Cámara Gesell, como parte de los compromisos que asumirá la entidad a la suscripción del convenio con el Ministerio Publico, información que detalla las características de los bienes y servicios a implementarse para dicho fin;

Que, con Informe N° 128-2017-MDLM-GAF, la Gerencia de Administración y Finanzas señala que mediante correo electrónico de fecha 28 de febrero de 2017, se remitió el proyecto de “Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y La Municipalidad Distrital de La Molina”, reformulado, al Ministerio Público para su conocimiento y conformidad. En tal sentido, a través de correo electrónico de fecha 13 de junio de 2017, el Ministerio Público remitió la versión final del proyecto de convenio que tiene como objeto la implementación de una cámara Gesell en la sede del Ministerio Público de La Molina, concluyendo de forma favorable para su suscripción, señalando que una vez aprobada ésta permitirá mejorar los servicios de atención efectiva a los niños, niñas y adolescentes víctimas de violencia y abuso sexual en el Distrito Fiscal de Lima Este;

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional a través del Informe N° 089-2017-MDLM-GPPDI, efectuó la revisión y análisis del nuevo proyecto de “Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y La Municipalidad Distrital de La Molina”, remitido por la Gerencia de Administración y Finanzas  teniendo en consideración los aportes, aspectos técnicos y presupuestales previstos en el texto de convenio; asimismo, precisa que ésta cumple con los lineamientos establecidos en el Instructivo N° 001-2012-MDLM; finalmente señala que existe el marco presupuestal para el cumplimiento de los compromisos señalados en el citado convenio; 
Que, través del Informe N° 194-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que, en mérito a lo expuesto precedentemente, así como al Informe Nº 128-2017-MDLM-GAF de la Gerencia de Administración y Finanzas e Informe Nº 089-2017-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, resulta viable la aprobación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y la Municipalidad Distrital de La Molina, debiendo elevar los actuados al Concejo Municipal para su pronunciamiento;

Que, mediante Memorando Nº 123-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 11-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en el numeral 26) del Artículo 9° y Artículo  41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta; 

ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y la Municipalidad Distrital de La Molina, que consta de quince (15) cláusulas y dos (2) anexos, formando parte integrante del presente Acuerdo de Concejo; el mismo que tiene como objeto aunar esfuerzos entre ambas partes para la mejora en la atención efectiva de niñas, niños y adolescentes víctimas de violencia y abuso sexual en el Distrito Fiscal de Lima Este, a través de la implementación e instalación de una Cámara Gesell, la cual se encuentra conformada por dos (02) ambientes: Ambiente de Entrevista y Ambiente de Observación, lo que redundará en beneficio de la comunidad molinense y de la población en general.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio Público y la Municipalidad Distrital de La Molina.  
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas, a la Gerencia de Tecnologías de Información y a las demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE        
Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, el tercer punto de la Orden del Día es la Carta de fecha 04.07.2017, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicitó Licencia por motivos personales, a cuenta de su período vacacional el día 06 de julio de 2017.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación el tercer punto de la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 058-2017

La Molina, 26 de julio de 2017 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 04 de julio en curso, por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, mediante la cual solicita licencia por motivos personales, a cuenta de su periodo vacacional, el día 06 de julio del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la LOM, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;   

Que, el Artículo 24° de la LOM señala que en caso de ausencia del Alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral; 

Que, mediante Carta presentada el 04 de julio en curso, el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, solicita licencia por motivos personales a cuenta de su periodo vacacional, el día 06 de julio del 2017; asimismo, de acuerdo a la información proporcionada por la Subgerencia de Gestión del Talento Humano, señala que el señor Alcalde tiene pendiente veintitrés (23) días de vacaciones del ejercicio 2017, siendo pertinente la aprobación de lo solicitado, correspondiendo encargar el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en calidad de Teniente Alcalde, conforme a Ley;   

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;   

ACUERDO: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR, el pedido de licencia del señor JUAN CARLOS ZUREK PARDO FIGUEROA, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales, a cuenta de su periodo vacacional, con eficacia anticipada, el día 06 de julio del 2017.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía a la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en su condición de Teniente Alcalde, durante la ausencia del Titular de la Entidad, conforme a lo señalado en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo, hasta el retorno del mismo.        

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.   

Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, Carta N° 03-2017-MDLM-JAMSC, presentada por el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 14 al 16 de julio de 2017.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación el cuarto punto de la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 059-2017 

La Molina, 26 de julio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 03-2017-MDLM-JAMSC, presentada por el señor Regidor José Antonio Muñoz Santa Cruz, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad del 14 al 16 de julio del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;  

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia del señor Regidor JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada, del 14 al 16 de julio del 2017.                    
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE    

Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, Carta N° 08-2017-MDLM-ZRBS, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 23 al 28 de julio de 2017.

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 060-2017

La Molina, 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 08-2017-MDLM-ZRBS, presentada por la señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, mediante la cual por motivos personales, solicita licencia para ausentarse de la localidad, del 23 al 28 de julio del 2017; y,

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora ZOILA ROSA BUSTAMANTE SALAZAR DE ARTEAGA, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada en cuanto corresponda, del 23 al 28 de julio del 2017.         
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.     

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, la Carta N° 04-2017-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana Espinosa Navarrete, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad por motivos laborales, del 21 al 26 de agosto de 2017.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 061-2017 

La Molina, 26 de julio de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 04-2017-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, mediante la cual por motivos laborales, solicita licencia para ausentarse de la localidad del 21 al 26 de agosto del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;     

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO: 

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora SILVANA MARÍA ESPINOSA NAVARRETE, para ausentarse de la localidad por motivos laborales, del 21 al 26 de agosto del 2017.                   
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE   

LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, continúe señor Secretario. 

EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde, ya no hay más puntos en la agenda.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 15:40 horas; muchas gracias.
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