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ACTA N°  023-2017 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 18 DE AGOSTO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 18:50 horas del día viernes 18 de agosto de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistió el Funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General. 
EL SEÑOR ALCALDE, buenas noches, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha 18 de agosto de 2017. Señor Secretario sírvase pasar lista.

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario. 
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 18 de agosto de 2017. 
Señor Secretario continuemos con la Estación de Despacho.

D E S P A C H O

EL SECRETARIO GENERAL, en esta Estación se tiene los siguientes temas:

Dictamen Conjunto N° 03-2017 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga.
Igualmente el Dictamen Conjunto N° 13-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática  y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales: XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas 2017, entre el Instituto Nacional de Estadística e Informática y la Municipalidad Distrital de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, que pasen a la Estación de Orden del Día los puntos de agenda señalados en la agenda precedentemente.
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, asimismo, se ha recibido en Despacho los siguientes documentos:

La Carta de fecha 01 de agosto en curso, presentada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la que solicitó Licencia sin goce de remuneraciones, por motivos personales, el día 03 de agosto de 2017.
También la Carta N° 03-2017-MDLM-CBD, presentada por la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 03 al 06 de agosto de 2017.

Carta de fecha 03 de agosto en curso, presentada por la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad, por motivos personales, del 04 al 10 de agosto de 2017.
EL SEÑOR ALCALDE, se van a someter a consideración del Concejo, que las Licencias solicitadas, con eficacia anticipada, puedan pasar a la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Bien, pasan entonces a la Orden del Día.
Continuamos con la Estación de Informes. 

I N F O R M E S

EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún informe de los señores Regidores? No habiendo más informes pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, si hubiera algún pedido de los señores Regidores, sírvanse manifestarlo. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, la Ley Orgánica de Municipalidades y el Reglamento de este Concejo determina que el Concejo Municipal se reúne en Sesión Ordinaria no menos de dos y más de cuatro veces al mes para tratar asuntos de trámite regular, por este intermedio le solicito señor Alcalde informe a los señores Regidores el por qué se realizan dos Sesiones Ordinarias consecutivas en un mismo día, yo pensé que esto se hacía por excepción pero esto se ha hecho una rutina y como vemos muchas veces no se cumple con enviarnos la documentación en el momento oportuno o sea nos entregan en forma extemporánea y se siguen tomando dos Sesiones en agosto. ¿No debería realizarse una Sesión Ordinaria por día? Se debe cumplir con el mínimo de dos Sesiones como establece le Ley y en fechas diferentes porque los vecinos piensan que se realizan dos Sesiones para cobrar nuestra dieta y así librarnos del trabajo; le agradezco señor Alcalde nos absuelva esta consulta.
Y el otro pedido expresamente señor Alcalde que también lo realice por escrito se me informe cuantas personas naturales y jurídicas se acogieron a los beneficios de la Ordenanza N° 335 mientras estuvo vigente. Le agradezco que lo  hagan llegar dentro de los siete días hábiles conforme a lo establecido en el Artículo Noveno del Reglamento Interno.
También pido expresamente señor Alcalde que también lo realice por escrito, remita un informe con el siguiente detalle: Precisión si el proyecto administrativo de licencia de obras del proyecto Centro Comercial Portada La Molina ubicado en Calle Los Acebos, Jr. Los Bambúes, Alameda Las Retamas y de la Av. Raúl Ferrero Mz. D, Lote 01, Urb. Sirius - Distrito de La Molina, ha cumplido con los requisitos determinados por el TUPA-MDLM-MML, así como superado satisfactoriamente a la supervisión municipal con el detalle de los procedimientos sancionadores aplicados con infringir normas constructivas o de seguridad. Y se me adjunte al informe lo siguiente: copia de la licencia de edificación; copia del estudio del acta vial y copia del acta administrativa de la Municipalidad de Lima que lo aprueban, en cumplimiento a las Ordenanzas N° 1266-MML, N° 1404-MML y N° 1694-MML; copia certificada de parámetros urbanísticos y del expediente administrativo; copia del plano de ubicación aprobado; copia del acta de calificación de la comisión calificadora de proyectos que aprueba la especialidad de arquitectura; copia de la resolución que apruebe la Licencia HU de la recepción de obras de habilitación urbana donde se encuentran ubicados el o los predios y su acumulación municipal y registral.
Pido expresamente que también lo realicé por escrito que el Gerente de Desarrollo Urbano y/o funcionarios competentes me remitan un informe con el siguiente detalle: Precisión si el procedimiento administrativo de licencia de obras del proyecto Clínica Municipal La Molina que se deriva del convenio suscrito por esta Municipalidad ha cumplido con todos los requisitos determinados por el TUPA-MDLM, así como los superados satisfactoriamente a la supervisión municipal con el detalle de los procedimientos sancionadores aplicados por infringir normas constructivas y de seguridad. Que se me adjunte informe de lo siguiente: copia de la licencia de edificación; copia del estudio del impacto vial; y copia del acto administrativo de la Municipalidad Metropolitana de Lima que lo aprueba por corresponder con el sustento legal de su no exigencia; copia del certificado de parámetros urbanísticos y edificatorias del expediente administrativo; copia del plano de ubicación aprobado; y copia del acta de calificación de la comisión calificadora de proyectos que aprueba la especialidad de arquitectura; y copia de la resolución que aprueba la recepción urbana de la habilitación urbana de la urbanización donde se encuentra ubicado el predio; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, pasas a la Administración los pedidos señalados ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Regidor Mac Bride Navea.
EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde, por su intermedio y simplemente para que nos informe señor Alcalde, a raíz de los sucesos de estos bochornosos y vergonzosos sucesos que se dieron en la Calle Bucaramanga tengo entendido que hoy usted ha tenido una reunión con el IMP y sería interesantísimo que se sacó de eso señor Alcalde, seria interesantísimo poder saber, sería factible que nos de alguna información sobre eso; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, si en efecto nosotros hemos tenido una reunión convocada por la Presidencia del IMP, tanto el Alcalde de Ate y su equipo conjuntamente con el equipo que me acompañó, ha quedado claro que Ate confunde algunos aspectos esenciales y legales. Si bien es cierto la Ley N°  23995 que establece una modificación de la demarcación territorial de La Molina publicada en el año 1984 porque se anexó un área que era de Ate todos sabemos que es la zona norte establece claramente que el límite entre La Molina y Ate está conformado por el lindero sur - este al límite del ex Parque Zonal Puruchuco cuando no existía aun el Colegio Alpamayo.
Nosotros en nuestra Gestión hemos realizado algún trámite con el Instituto Geográfico Nacional a fin de poder establecer la colocación de los hitos correspondientes es así que teníamos hasta esta madrugada un hito colocado en la Av. Melgarejo al límite donde hay una reja y hay un área de canal de regadío el canal de Ate que está expuesto y allí estaba colocado el hito y tan es así que en algún momento el distrito de Ate colocó un letrero que establecía como límite distrital una señalización específica, pero ese letrero esta madrugada fue retirado por un vehículo de la Municipalidad de Ate y personal y también se produjo el retiro del hito correspondiente, eso lo tenemos en imágenes y filmaciones, lamentablemente que lo haya hecho la Municipalidad de Ate. Sin embargo, este hito es muy importante porque lo que hace es trazar una línea recta con el hito 38 que está colocado al final de la Calle Bucaramanga y posterior unión con diversos hitos que van limitando el territorio de La Molina y el de Ate.
Ha quedado también claro que Ate se basa en un acta que suscribió en la época del Alcalde Figueroa, suscrita por el Teniente Alcalde Carlos Villacorta en el cual le cede este territorio a Ate, pero en esa acta que pretende ceder el territorio a Ate a raíz de ciertas necesidades del Colegio Alpamayo que en el año 2000 se generan con la intención de abrir una puerta por la Calle Bucaramanga para poder realizar el ingreso y salida de los alumnos no constituye pues bajo ningún motivo un documento válido para que pueda modificar una ley de creación o una ley de demarcación territorial. Entonces otro aspecto que también el Alcalde tomaba como un elemento para establecer que nuestro límite está al eje de la Calle Bucaramanga es el hecho de que la habilitación urbana que aprobó Lima para el Colegio Alpamayo establece una modulación de vía y por tanto él interpreta que en todo el caso el eje de la calle es el que define el límite; sin embargo, también ha quedado claro que la ley cuando se refiere a una calle en otros puntos del distrito si especifica la calle y establece que el límite es el eje lo que no ha sucedido en este tramo del distrito sino que habla de la unión del hito 1 con el hito 38 me parece.
En conclusión finalmente se ha reconocido que no existe ningún conflicto limítrofe y eso es importante, sin embargo ya el IMP se había adelantado en solicitar que el Instituto Geográfico Nacional establezca de una vez esta delimitación de manera exacta porque pudiera haber una imprecisión pero en ningún momento esta es al eje de la vía. Entonces se está esperando ese resultado y ya con ese resultado quedará totalmente establecido el límite, pero se ha reconocido también que el problema en la Calle Bucaramanga se genera por el impacto que el Colegio tiene o genera al pretender atender por la puerta falsa indebidamente debiendo atender a su alumnado por la Av. Javier Prado como era naturalmente desde el año 1984 hasta el 2000 en el que esta solicitud del Alcalde en ese entonces Benavides y el Colegio Alpamayo acogida en un acta firmada por el ex Teniente Alcalde  Carlos Villacorta es que se origina toda esta problemática porque más aún se le permitió al Colegio establecer estacionamientos de uso privado, ahora porque Lima le otorgó una resolución que le entrega la exclusividad de los estacionamientos sin embargo la revoca también en últimos días, y ahora se ha recuperado eso como parte de la sección de vía para que pueda tener ingreso a la Urbanización San Francisco de Asís u otras que son del distrito de Ate y que permita pues que ahora puedan tener un carril por sentido para una mejor fluidez del tránsito. 

Entonces el Alcalde de Ate se ha comprometido en revisar  la posibilidad del cierre total de esta puerta para trasladar todo el impacto a Javier Prado y en la medida de que sea posible nosotros como distrito también nos hemos comprometido a retirar el sardinel que quedó construido por el propio Colegio Alpamayo en su momento y que posteriormente invitó a un convenio a este convenio famoso que estamos señalando, el Alcalde Dibós por un incumplimiento del Colegio Alpamayo porque también se comprometía a abrir esta malla, el Alcalde Dibós impulsó esta malla y originaron los problemas que todos hemos conocido como la valla de la vergüenza; entonces ese sardinel está claramente señalado que fue construido a solicitud de Ate y el Colegio Alpamayo y construido por el propio Colegio Alpamayo, sobre el cual se instaló posteriormente esta malla por un incumplimiento del Colegio, pero nosotros en el supuesto de que se anule la puerta por la Calle Bucaramanga que los estacionamientos desaparezcan para que sea un carril de circulación como ya ha pasado nosotros retiraríamos el muro y Ate complementaría la reja en la Calle Bucaramanga comprometiéndonos a nosotros hacer una administración conjunta para que esta reja cumpla con los alcances de la Ordenanza N° 690 que Lima ha establecido para los elementos de seguridad. Eso es un punto y en el caso que Ate no logre cerrarle la puerta al Colegio Alpamayo entendiendo que siempre va a necesitar una puerta de emergencia peatonal pero no para ingreso y salida del Colegio, en ese supuesto nosotros para mejorar la circulación peatonal en la zona construiríamos en este sardinel que permanecería, un pase o dos pases según se evalúe, peatonales para que la gente pueda circular hacia las urbanizaciones de Santa Patricia y San Francisco de Asís porque hay movimientos internos que demandan ingresar a diversos locales comerciales como panaderías, bodegas u otros y que hoy el recorrido que tienen que realizar es bastante largo para poder ingresar a la urbanización Las Colinas de Santa Patricia. Entonces en ese caso habilitaríamos pases peatonales y asunto zanjado.
Ese es el compromiso y se ha firmado un acta hoy día y hemos declarado ambos Alcaldes para conocimiento de la opinión pública y de los medios que evidentemente en estos niveles no existe conflicto de límites, hay voluntad para mejorar la circulación de las personas en este lugar, y allí ha concluido la reunión y esperar también la demarcación exacta que el IMP como resultado de las acciones que viene haciendo restablezca a la cual obviamente nos allanamos ambos distritos y entonces así se ha concluido señor Regidor para su información.
Sí, tiene la palabra Regidora Danitza Milosevich.

LA SEÑORITA REGIDORA DANITZA MILOSEVICH CABALLERO, señor Alcalde yo felicito la asistencia de los dos Alcaldes tanto de usted de La Molina como el Alcalde de Ate a la convocatoria que hiciera la señora representante del IMP y que llegaran a este acuerdo; lo que si no estoy de acuerdo señor Alcalde es que lleguemos a las manos, yo creo que tendríamos que hablar y capacitar a nuestra gente de serenazgo y ver de solucionar estos temas a otro nivel y de otra manera porque no es la forma de llegar a una solución. Ya ve que sentándose los tres o quizás si se hubieran sentado ustedes dos los dos representantes tanto de Ate como de La Molina se hubiera llegado a otro acuerdo y no llegar a las manos como es lamentable hecho que sucedió y que hemos sido grabados y pasado por todo Lima, podríamos mejorar ese tema; gracias.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, también se ha reconocido de alguna manera porque las evidencias del registro de las cámaras que se instalaron en la Urbanización Las Colinas con el esfuerzo de los mismos vecinos y con el asesoramiento técnico nuestro, permiten registrar en un número de cámaras pero específicamente en la Calle Bucaramanga hay seis cámaras de seguridad y este registro evidencia que Ate viene en una actitud bastante prepotente y abusiva para descargar cerca de doscientos hombres y en ese momento el serenazgo no estaba presente, pero como esta Central de Seguridad de Las Colinas esta interconectada a nuestra central del CCI y adicionalmente a las llamadas de nuestros propios vecinos que hacían defensa de su espacio es que el serenazgo llega y entonces han digamos buscado la defensa de los vecinos y han llegado pues a la actitud de Ate era evidente que venían con la intención de agredir y de generar este destrozo porque pretendían retirar las macetas, el sardinel, las rejas, las columnas y todo lo que creían ellos conveniente. Sin embargo, existiendo en este momento una causa abocada al Poder Judicial dado un habeas corpus que ha presentado una ciudadana el mismo que ha sido en primera instancia declarado infundado a favor de La Molina, porque se ha acreditado que existe el respeto al derecho constitucional de libre tránsito, dado que hay dos cruceros peatonales tanto en al ingreso como al final de la Calle Bucaramanga y por nada se limita este derecho constitucional; al igual se ha constatado que las rejas de la Calle Bucaramanga tiene control permanente para garantizar el paso de conductores de vehículos y peatones cumpliendo con los alcances de la Ordenanza.
Y del mismo modo el fallo de la Segunda Sala Constitucional de Lima Este ha establecido que los maceteros no constituían ninguna ilegalidad; entonces no entendemos si esto estaba abocado al Poder Judicial dado que la ciudadana Castañeda no me acuerdo el nombre de la señora, había apelado a esta medida entonces no entiendo porque si nosotros hemos denunciado penalmente al Alcalde y a los funcionarios por abocamiento indebido, esto está todavía en el Poder Judicial y por abuso de autoridad, así como por tomar la jurisdicción de La Molina que está tipificado como usurpación de funciones que no le corresponde. Entonces esto ha sido en defensa de los vecinos de nuestro distrito, la actitud de Ate era bastante evidente y hay muchas mentiras, también han señalado por ejemplo que se le quita el bozal a un animal para que muerda y por eso le pegan al perro y lo dañan cuando el registro filmado prueba que los animales estaban todos con bozal y que con bozal inclusive los agarran a varazos. Creo que en ese sentido nunca esperaron que nosotros tuviéramos cámaras tan bien instaladas  en este lugar y que esto está muy claro y nosotros le hemos ofrecido al Alcalde también de alcanzarle la totalidad del espacio y tiempo que permanecieron allí para que él pueda tener la información clara y que no le informen o le informen  indebidamente. Entonces todo está muy bien recogido en videos. 
Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE, señor Alcalde, dos cosas que nos queda acotar aquí es que la información que nosotros hemos recibido y todo lo que se ha propalado en los medios de comunicación hablaban de discriminación y ese ha sido el argumento para poder actuar en todas estas cosas o sea en todas las formas ha sido discriminación en La Molina, ¿discriminación en La Molina?, ya es una cantaleta que nosotros somos discriminadores tanto por el muro de arriba como por el tema de Bucaramanga, en fin, pero vale decir dos cosas importantes y en honor a la verdad y para ser justos, usted ha hecho referencia al señor Villacorta con relación a un acta que se había presentado en algún momento y yo tengo que decir lo siguiente si el señor Villacorta como Teniente Alcalde puso un documento y firmó un documento con el Alcalde de Ate, lo cierto es que han pasado veinte años aproximadamente de esta acta y por lo tanto yo creo que el flujo y la cantidad de movimiento que podía tenerse en ese tiempo era una zona desolada, inclusive hace veinte años no existía siquiera el Estadio Municipal por lo tanto esos pases hubieran podido ser fáciles de hacerse.

Por otro lado señor Alcalde, me ha llamado la atención que en este impase con Ate que además de manera realmente delincuencial el día de ayer en la madrugada ellos sacan los letreros, botan el hito, se han hecho una serie de cosas increíbles teniendo usted una reunión el día de hoy, me llama la atención porque a estas horas del partido, cuando nosotros tenemos cámaras y podemos registrar todo es increíble que alguien mande a pisar el palito de esa forma tan tonta. Bueno, con eso queda registrado cuál es el accionar, por tanto se ha podido retrotraer toda la acción que de alguna manera se hizo en ese momento. Y también me llama la atención señor Alcalde y con esto termino que no se ha hecho mención y preguntar cuando salieron en los medios que la culpa central de todo esto es el Colegio que nos ha traído el conflicto, porque en realidad el demarcar los estacionamientos, el que ellos no puedan pueden tomar la vía auxiliar de la Javier Prado que es una vía ancha que tranquilamente pueden hacer giros, pueden de alguna manera usar eso como una vía principal nos ha traído como consecuencia una serie de conflictos a los vecinos y a los dos distritos encontrados, y en este caso creo yo señor Alcalde que deberíamos poner los faros sobre ese Colegio porque es el principal causante del conflicto. Si ellos hubieran tomado una posición desde el comienzo en poder ordenar sus estacionamientos y tener la puerta principal al otro lado y no traer ese conflicto que además existe un acta porque conversamos con unos vecinos de la zona donde ellos se comprometen a no crearles conflictos a la urbanización y han desconocido de todas las formas el hecho de hacer valer esa acta después de veinte año.
En ese sentido señor Alcalde, simplemente yo también me aúno a la felicitación que esto tenía que haber llegado de esa forma que evidentemente el accionar de Ate ha sido bastante claro en todas las imágenes que nosotros hemos tomado y que desgraciadamente nos hemos hecho una fama sin serlo de un tema de que nosotros queremos discriminar a la gente, nada más lejano de la realidad, eso es todo señor Alcalde, gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Pasamos entonces a la Estación de Orden del Día.

Como primer punto de la Orden del Día tenemos señor Secretario.

ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO GENERAL, Dictamen Conjunto N° 03-2017 de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, está en debate ¿Los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra? Sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 063-2017

La Molina, 18 de agosto de 2017

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA  

        


VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 03-2017, de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga; y,        
CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley Nº 30305, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley N° 27972;   
Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la LOM establece que le corresponde al Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios Interinstitucionales;  

Que, el Artículo 76° de la LOM, referente a la delegación de competencias y funciones específicas, establece lo siguiente: “Las municipalidades pueden delegar, entre ellas o a otras entidades del Estado, las competencias y funciones específicas exclusivas establecidas en la presente ley, en los casos en que se justifique la necesidad de brindar a los vecinos un servicio oportuno y eficiente, o por economías de escala. Los convenios establecen la modalidad y el tiempo de la delegación, así como las condiciones y causales para su revocación.”;
Que, el Artículo  81° de la norma acotada prescribe: “Las municipalidades, en materia de tránsito, vialidad y transporte público, ejercen las siguientes funciones: 1. Funciones específicas exclusivas de las municipalidades provinciales: (…) 1.2 Normar y regular el servicio público de transporte terrestre urbano e interurbano de su jurisdicción, de conformidad con las leyes y reglamentos nacionales sobre la materia. (…) 1.9 Supervisar el servicio público de transporte urbano de su jurisdicción, mediante la supervisión, detección de infracciones, imposición de sanciones y ejecución de ellas por incumplimiento de las normas o disposiciones que regulan dicho servicio, con el apoyo de la Policía Nacional asignada al control de tránsito.”; 
Que, el TUO de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N° 006-2017-JUS, establece en el Artículo 86° los medios de colaboración interinstitucional, regulando en el Numeral 86.3 que, “Por los convenios de colaboración, las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación.”;
Que, el numeral 11.2 del Artículo 11° de la Ley N° 27181, Ley General del Transporte, señala: “Los gobiernos locales emiten las normas complementarias para la aplicación de los reglamentos nacionales dentro de su respectivo ámbito territorial y de sus competencias, sin transgredir ni desnaturalizar la presente Ley ni los reglamentos nacionales.”;

Que, así también en su Artículo 13° correspondiente a la competencia de fiscalización, establece: “La competencia en esta materia comprende la supervisión, detección de infracciones y la imposición de sanciones por incumplimiento de los dispositivos legales vinculados al transporte y al tránsito terrestre, de tal forma que se promueva un funcionamiento transparente del mercado y una mayor información a los usuarios.”;
Que, el Artículo Primero del Acuerdo de Concejo Metropolitano N° 690, aprobó los “Lineamientos y Políticas para la celebración de los Convenios Específicos de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y las Municipalidades Distritales, para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga.”;
Que, el Artículo 94° del Texto Único Ordenado del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado mediante Ordenanza            N° 320, concerniente a las funciones de la Subgerencia de Transporte y Tránsito, establece lo siguiente: “La Subgerencia de Transporte y Tránsito, es el órgano encargado de organizar, dirigir, supervisar y controlar las actividades relacionadas con el transporte y tránsito en el distrito, en concordancia con los planes de desarrollo urbano y en coordinación con la Municipalidad Metropolitana de Lima y autoridades competentes.”; 
Que, la Subgerencia de Trasporte y Tránsito mediante Oficio N° 273-2017-MDLM-GSCGRD-SGTT de fecha 12 de junio de 2017, dirigido a la Gerencia de Transporte Urbano de la MML, remitió propuesta para la renovación del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas  y Carga; 

Que, mediante Oficio N° 411-2017-MML/GTU signado como Expediente N° 08486-2017, la Gerencia de Trasporte de Urbano de la Municipalidad Metropolitana de Lima (MML), de acuerdo a lo solicitado en el párrafo precedente, cursó la propuesta para la renovación de la celebración del referido convenio, precisando que para el ejercicio 2017 el porcentaje que le correspondería al SAT equivaldría al 5% del monto total de los ingresos tributarios y no tributarios de la Municipalidad Metropolitana de Lima de conformidad a los alcances de la Ordenanza N° 1332-MML, proponiendo que de los ingresos efectivamente recaudados, se determine el 70% para la MML y el 30% a la Municipalidad Distrital de La Molina; 
Que, con Informe N° 060-2017-MDLM-GSC-SGTT, la Subgerencia de Transporte y Tránsito, comunica que mediante los Oficios N° 120-2017-MDLM-GSCGRD-SGTT y N° 273-2017-MDLM-GSCGRD-SGTT, solicitó a la Municipalidad Metropolitana de Lima la renovación del “Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga”; expresando además la citada unidad orgánica, opinión favorable a la suscripción del convenio propuesto, sustentando que a través de dicho acuerdo se dará continuidad a las acciones de control y fiscalización realizadas por los Inspectores Municipales de Transporte. Asimismo, con Informe N° 067-2017-MDLM-GSCGRD-SGTT, amplía la información indicando la cantidad de personal que requiere para dicha fiscalización;

Que, con Informe N° 100-2017-MDLM-GPPDI, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, informa sobre la revisión y análisis del proyecto de convenio de conformidad a sus funciones, concluyendo que el objeto del convenio es coadyuvar en el ordenamiento del tránsito, vialidad y transporte dentro de la jurisdicción del distrito, a través del apoyo en las acciones de control y fiscalización realizadas por los inspectores de Transporte; además, señala que el proyecto de convenio ha sido formulado en concordancia con el Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios de Cooperación de la Municipalidad Distrital de La Molina”;

Que, a través del Informe N° 210-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, en mérito a las opiniones favorables de las unidades orgánicas señaladas precedentemente, considera que la propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga, se encuentra dentro del marco de la cooperación entre instituciones establecida en la Ley N° 27972 - Ley Orgánica de Municipalidades y el TUO de la Ley N° 27444 - Ley del Procedimiento Administrativo General, por lo que resulta viable que la misma sea puesta de conocimiento del Concejo Municipal de La Molina para su evaluación respectiva;

Que, mediante Memorando Nº 150-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal elevó la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 03-2017, de la Comisión de Seguridad Ciudadana y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en el numeral 26) del Artículo 9° y Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta;     

ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga, que consta de diez (10) cláusulas, formando parte integrante del presente Acuerdo; el mismo que tiene como objeto coadyuvar en el ordenamiento del tránsito, vialidad y transporte dentro de la jurisdicción de La Molina, a través del apoyo en las acciones de control y fiscalización realizadas por los Inspectores Municipales de Transporte.

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Metropolitana de Lima y la Municipalidad Distrital de La Molina, para la Fiscalización del Servicio Público de Transporte de Personas y Carga. 
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgo de Desastres, a la Subgerencia de Transporte y Tránsito y demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.       

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE     

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es el Dictamen Conjunto N° 13-2017 de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática  y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales: XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas 2017, entre el Instituto Nacional de Estadística e Informática y la Municipalidad Distrital de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, está en debate ¿Los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra? Sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 064-2017

La Molina, 18 de agosto de 2017

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 13-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales: XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas 2017, entre el Instituto Nacional de Estadística e Informática y la Municipalidad Distrital de La Molina; y,         

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con lo dispuesto en el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley Nº 27972; 
Que, de conformidad con el Artículo I del Título Preliminar de la LOM, “Los gobiernos locales son entidades, básicas de la organización territorial del Estado y canales inmediatos de participación vecinal en los asuntos públicos, que institucionalizan y gestionan con autonomía los intereses propios de las correspondientes colectividades, siendo elementos esenciales del gobierno local, el territorio, la población y la organización. (…)”, para lo cual se coopera con otros niveles de gobierno a fin de alcanzar dichos fines, así lo establece el Artículo VII del mismo Título Preliminar, el cual señala, “El gobierno en sus distintos niveles se ejerce dentro de su jurisdicción, evitando la duplicidad y superposición de funciones, con criterio de concurrencia y preeminencia de interés público. Las relaciones entre los niveles de gobierno deben ser de cooperación y coordinación, sobre la base del principio de subsidiariedad.”;
Que, el Articulo IX del Título Preliminar de la LOM señala, “El proceso de planeación local es integral, permanente y participativo, articulando a las municipalidades con sus vecinos. En dicho proceso se establecen las políticas públicas de nivel local, teniendo en cuenta las competencias y funciones específicas exclusivas y compartidas establecidas para las municipalidades provinciales y distritales. El sistema de planificación tiene como principios la participación ciudadana a través de sus vecinos y organizaciones vecinales.”;        lo cual guarda relación con lo dispuesto por la Ley Nº 13248 en cuyo Artículo 1º señala, “(…) Corresponde a la Dirección Nacional de Estadística y Censos elaborar y ejecutar los respectivos planes censales (…)”; de igual modo el Artículo 5º del Decreto Supremo Nº 066-2015-PCM que aprueba el Reglamento de Organización y Funciones del Instituto Nacional de Estadística e Informática, prescribe que: “Son funciones generales del INEI las siguientes: (…) c. Coordinar y/o ejecutar la producción de las estadísticas básicas a través de los censos, encuestas por muestreo y registros administrativos del sector público; así como mantener actualizada la cartografía censal.”;

Que, el numeral 26) del Artículo 9° de la LOM dispone que es atribución del Concejo Municipal, “Aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales”;

Que, el TUO de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado por  Decreto Supremo N° 006-2017-JUS, establece en el Artículo 86° los medios de colaboración interinstitucional, regulando en su Numeral 86.3 que, por los Convenios de colaboración, las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación;    
Que, mediante Expediente Nº 04420-2017, el Instituto Nacional de Estadística e Informática presenta una propuesta de Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales: XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas 2017, entre dicha entidad y la Municipalidad Distrital de La Molina, con el objeto de establecer amplia colaboración entre ambas entidades para la ejecución de las actividades preparatorias y durante el levantamiento de los Censos Nacionales precitados; 

Que, mediante Decreto Supremo Nº 062-2017-PCM se aprueban las Normas para la ejecución de los Censos Nacionales: XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas en el año 2017, estableciendo en su Artículo 2º que “El cumplimiento de estas normas son de responsabilidad de (…) 3) Los gobiernos Regionales y Locales (…)” y en su Artículo 13º señala que, “Son atribuciones del Instituto Nacional de Estadística e Informática (…) 6) Celebrar Convenios de Cooperación y Apoyo a las actividades censales, con organismos públicos o privados, nacionales o extranjeros, de acuerdo con las normas legales que regulan la celebración de dichos convenios.”, por lo cual se encuentra sustentado legalmente la necesidad de suscripción del citado convenio; 

Que, el Convenio referido señala compromisos de las partes, siendo uno de ellos la designación de un “profesional con nivel de decisión que represente a LA MUNICIPALIDAD, durante el proceso censal dentro de su ámbito (…)”; ante ello, la Gerencia de Administración y Finanzas mediante Memorando Nº 669-2017-MDLM-GAF, asume la designación señalada a fin de dar cumplimiento a los fines del citado convenio; 

Que, la Gerencia de Administración y Finanzas mediante Memorando Nº 663-2017-MDLM-GAF, remite el Informe Nº 158-2017-MDLM-GAF-EVC por el cual el Coordinador Operativo de Mantenimiento e Infraestructura, indica que el local municipal a ser destinado a los fines del convenio será el segundo piso del inmueble ubicado en Calle Los Mangos Nº 145, esquina con Jr. Los Almendros cuadra 05 de la Urbanización Residencial Monterrico, donde si bien actualmente funciona el Centro de Educación Técnico Productivo – CETPRO, la Subgerencia de Educación, Cultura, Deporte y Turismo, mediante Informe Nº 379-2017-MDLM-GDH-SGECDT, expresa su consentimiento en facilitar uno de los ambientes para los fines del convenio, hasta el 31 de Octubre del presente año.  Asimismo, en cuanto al mobiliario en calidad de préstamo indicado en el Anexo 01 y la Cláusula Quinta del citado Convenio, la Gerencia de Administración y Finanzas mediante el Memorando Nº 669-2017-MDLM-GAF señala que resultaría factible la provisión de dichos requerimientos;

Que, la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional mediante Memorando Nº 090-2017-MDLM-GCII, manifiesta viabilidad e interés en el apoyo de las tareas de promoción y difusión censal, a través de los medios de comunicación más importantes del ámbito de la jurisdicción, a fin de sensibilizar a la comunidad, empresarios y a la población en general, sobre la importancia y características principales de los Censos Nacionales; 

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional mediante Informe Nº 085-2017-MDLM-GPPDI, señala que, “El proyecto de Convenio en mención, contribuirá al cumplimiento de los objetivos estratégicos del Plan de Desarrollo Local Concertado del Distrito de La Molina – PDLC 2017-2021, aprobado mediante Ordenanza Nº 317”. Asimismo, precisa que “Entre los principales beneficios sobre la ejecución del censo para esta comuna, podríamos mencionar la actualización del sistema de catastro, rentas, comercio local (...).”, emitiendo finalmente su opinión favorable respecto al proyecto de convenio, de lo cual se concluye que considerando que el INEI se compromete a proporcionar los resultados definitivos del Censo a efectuarse, dicha información será de suma utilidad en las gestiones de planeamiento y mejora de los servicios a la comunidad molinense, siendo por ende, la suscripción del convenio, beneficioso a la Municipalidad de La Molina en el cumplimiento de sus fines;

Que, a través del Informe N° 215-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica, en mérito a las opiniones favorables de las unidades orgánicas señaladas precedentemente, considera viable la aprobación del Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales: XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas 2017, entre el Instituto Nacional de Estadística e Informática y la Municipalidad Distrital de La Molina, debiendo elevarse los actuados al Concejo Municipal para su aprobación, de considerarlo pertinente; 

Que, mediante Memorando Nº 151-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;  
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 13-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de  conformidad con lo dispuesto en el numeral 26) del Artículo 9° y Artículo  41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;         
ACORDÓ: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la celebración del Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales: XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas 2017, entre el Instituto Nacional de Estadística e Informática y la Municipalidad Distrital de La Molina, que consta de once (11) cláusulas y un anexo, formando parte integrante del presente Acuerdo de Concejo; el mismo que tiene como objeto establecer amplia cooperación entre el INEI y LA MUNICIPALIDAD, para la ejecución de las actividades preparatorias y el levantamiento de los Censos Nacionales 2017, a fin de garantizar la calidad de la información y su cobertura total en el ámbito de la jurisdicción de La Molina.    

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, la suscripción del Convenio Interinstitucional de Cooperación y Apoyo a los Censos Nacionales: XII de Población, VII de Vivienda y III de Comunidades Indígenas 2017, entre el Instituto Nacional de Estadística e Informática y la Municipalidad Distrital de La Molina.
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Administración y Finanzas y a las demás unidades orgánicas pertinentes, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.       

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE       
Continúe señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente tema es la Licencia solicitada por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, por la sin goce de remuneraciones, por motivos personales, el día 03 de agosto de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 065-2017

La Molina, 18 de agosto de 2017 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 01 de agosto en curso, por el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, mediante la cual solicita licencia por motivos personales, sin goce de remuneraciones, para el día 03 de agosto del 2017; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la LOM, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;   

Que, el Artículo 24° de la LOM señala que en caso de ausencia del Alcalde lo reemplaza el Teniente Alcalde que es el primer regidor hábil que sigue en su propia lista electoral;  

Que, mediante Carta de fecha 01 de agosto en curso, el señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, solicitó licencia por motivos personales, sin goce de remuneraciones para el día 03 de agosto del 2017, señalando que durante su ausencia se haría cargo del Despacho de Alcaldía la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, en calidad de Teniente Alcalde;

Que, mediante Carta N° 03-2017-MDLM-CBD la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, solicitó licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, por el término de cuatro días, comprendidos del 03 al 06 de agosto en curso; consecuentemente el Despacho de Alcaldía durante la ausencia del señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde Distrital de La Molina, deberá estar a cargo de la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, conforme a Ley; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en los Artículos 24° y 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;   
ACUERDO: 

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR con eficacia anticipada el pedido de licencia del señor JUAN CARLOS ZUREK PARDO FIGUEROA, Alcalde Distrital de La Molina, por motivos personales, sin goce de remuneraciones, el día 03 de agosto del 2017.   

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR el Despacho de Alcaldía, con eficacia anticipada, el día 03 de agosto del 2017 a la señora Regidora Francisca Fausta Navarro Huamaní, durante la ausencia del Alcalde Distrital de La Molina, conforme a lo señalado en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo.          

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.      

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, Carta N° 03-2017-MDLM-CBD, presentada por la señora Regidora Carla Bianchi Diminich, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 03 al 06 de agosto de 2017.

EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 066-2017 

La Molina, 18 de agosto de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 03-2017-MDLM-CBD, mediante la cual la señora Regidora Carla Ivonne Bianchi Diminich, solicita licencia para ausentarse de la localidad por motivos personales, del 03 al 06 de agosto del 2017; y, 

CONSIDERANDO:                                                
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 
ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señora Regidora CARLA IVONNE BIANCHI DIMINICH, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada, del 03 al 06 de agosto  del 2017.   

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continúe señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, Carta de fecha 03 de agosto en curso, presentada por la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, por la que solicitó Licencia para ausentarse de la localidad, por motivos personales, del 04 al 10 de agosto de 2017
EL SEÑOR ALCALDE, sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 067-2017 

La Molina, 18 de agosto de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA                                                     

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada por la señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, mediante la cual solicita licencia para ausentarse de la localidad, por motivos personales, del 04 al 10 de agosto del 2017; y,   

CONSIDERANDO:                                             
Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente; 

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora DANITZA CLARA MILOSEVICH CABALLERO, para ausentarse de la localidad por motivos personales, con eficacia anticipada, del 04 al 10 de agosto del 2017.     

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, ya no hay más puntos en la agenda.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 19:28 horas; buenas noches.
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