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ACTA N°  024-2017 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 28 DE AGOSTO DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo las 12:30 horas del día lunes 28 de agosto de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

La señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, ha solicitado Licencia.

La señorita Regidora, Danitza Milosevich Caballero, ha solicitado Licencia.
También asistieron los funcionarios: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General, y la Sra. Mariella Hidalgo Carrera, Subgerente de Tesorería.
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios,  vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para fecha 28 de agosto de 2017. 
Señor Secretario, sírvase pasar lista. 

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.
EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 28 de agosto de 2017. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinaria, dispone pasar directamente a tratar los temas de agenda.

Señor Secretario continúe.

ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO GENERAL, señor Alcalde, como primer punto de agenda tenemos el Dictamen Conjunto N° 14-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de modificación del Acuerdo de Concejo N° 019-2016.
Se ha notificado a los señores Regidores el referido dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes técnico y legal que lo sustentan.
EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra a la señora Mariella Hidalgo Carrera, Subgerente de Tesorería, a fin de sustentar el punto materia de agenda.

LA SUBGERENTE DE TESORERÍA, SRA. MARIELLA HIDALGO CARRERA, buenas tardes señor Alcalde, buenas tardes señores Regidores, con su venia, voy a empezar a explicar lo que es la propuesta de la modificación del Acuerdo de Concejo N° 019-2016 de parte y propuesta por la Gerencia de Administración y Finanzas. El sumario que vamos a empezar a detallar implica la explicación del Acuerdo de Concejo N° 019, el alcance que fue aprobado por unanimidad; como segundo punto la solicitud realizada por el Banco Scotiabank; en tercer término tenemos la normativa legal vigente que respalda esa propuesta y como último punto el Acuerdo de Concejo propuesto para lo que paso a detallar lo siguiente: 

El Acuerdo de Concejo vigente como pueden ver en su Artículo Primero fue aprobado por unanimidad en octubre del 2016 y autoriza ya a los funcionarios responsables al manejo de cuentas para hacer operaciones de cartas fianzas, contratos, pagarés y todo lo que compete a la Administración para poder gestionar y tramitar los pagos y los movimientos en cuenta. Los titulares responsables son el Gerente de Administración y Finanzas, señor Gustavo Espinoza y quien les habla la señora Mariella Hidalgo Carrera, y como suplentes tenemos al Gerente de Planeamiento y Presupuesto, señor Jorge Valdivia, y también como suplente está el señor Yony Anyosa, Subgerente de Gestión del Talento Humano.
Hemos recibido con fecha 15 de agosto la propuesta del Banco Scotiabank en el cual nos solicita que el Acuerdo de Concejo nuevo precise las operaciones de financiamiento temporal y que además en este Acuerdo de Concejo establezca que nosotros cedemos el cobro de la captación de impuestos y recursos que hacemos a través de la Tarjeta Visa que estos recursos pasen o se cedan por el Banco Scotiabank, así también nos piden ratificar la cesión de derechos del flujo de la captación de Alcabala que como sabemos es un recurso que nos transfiere la Municipalidad de Lima a nuestras cuentas y lo que solicita el Banco es que estos recursos pasen por nuestra cuenta recaudadora de Scotiabank.

La normativa legal en la que hemos revisado la correspondencia o no de lo solicitado por Scotiabank implica a que salió la Resolución Directoral N° 053 publicada por el Ministerio de Economía y Finanzas en la que permite hacer estas operaciones de financiamiento temporal y explica también el proceso de obtención, registro, desembolso y el desembolso que se hace como financiamiento temporal de parte de todas las entidades del Estado llámense Gobiernos Locales, Gobiernos Regionales y el mismo Gobierno Central, así  también salió su modificatoria la Resolución Directoral N° 031 en la que establece los procedimientos de cómo se va hacer el proceso y establece también los requisitos que debemos cumplir como Gobierno Local.
En resumen lo que queremos solicitar es la aprobación y proponemos el siguiente Acuerdo de Concejo que es establecer el financiamiento temporal a través de un sobregiro, factoring o pagarés o avances en cuenta que es lo que ya estaba sustentado en el Acuerdo de Concejo que ya existe y que es vigente hasta la fecha y que los cobros sean cancelados a través de la cesión del flujo de la captación de recursos por Tarjeta Visa y también lo que es la captación del Impuesto de Alcabala; eso sería todo, si tienen alguna consulta; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, está en debate. Los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra. Regidor Talavera tiene la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, estimados vecinos, la propuesta pretende modificar el Acuerdo de Concejo N° 019-2016 en el que se adiciona la figura del financiamiento temporal en las modalidades de factoring y/o sobregiro y/o pagarés y/o avances de cuenta corriente, autorizándose además a la cesión de los flujos de Alcabala y de pagos de Tarjeta Visa. El anterior Acuerdo de Concejo N° 19-2016 no contenía esta figura financiera, el proyecto de Acuerdo resuelve en su Artículo Primero designar a los funcionarios miembros titulares y suplentes para el manejo de las cuentas bancarias de la Municipalidad de La Molina, bueno, este es un procedimiento regular; sin embargo, en su Artículo Segundo está la pretensión principal “Aprobar el financiamiento temporal a solicitarse ante el Banco Scotiabank”.
Señor Alcalde, señores Regidores, los documentos de los funcionarios que sustentan esta propuesta es alarmante para nosotros los Regidores y para los vecinos de La Molina por cuanto el Gerente de Presupuesto precisa mediante su Memorando N° 1468-2017 que el despacho del Gerente de Administración viene gestionando con el Banco Scotiabank una línea de financiamiento temporal. Con relación a lo indicado en vuestro documento que a la letra dice: los conceptos que están con descalce de liquidez son las planillas del CAP y CAS que presupuestaron para el 2017 para el pago del personal CAP y CAS el importe de S/. 57’033,342.32 nuevos soles de lo cual queda un saldo presupuestal de S/. 19’397,342.84, si hacemos un elemental cálculo de los S/. 57’000,000.00 entre doce meses y entre S/. 2,500.00 en promedio que gana un trabajador tenemos más de 1,900 trabajadores CAP y CAS ¿Demasiado no? El Gerente de Administración mediante Informe N° 141-2017 precisa la necesidad de recurrir a financiamiento temporal se respalde que sin estos recursos sería imposible atender las principales actividades operativas de la Municipalidad y peligraría aún más la atención de diferentes servicios vitales. Que el saldo de balance acumulado a la fecha es insuficiente, los mismos que están incluidos en los saldos financieros. El Gerente de Asesoría Jurídica en su Informe N° 220-2017 precisa: Evaluados los documentos de Presupuesto y Administración concluye que el descalce de liquidez son las planillas del CAP y CAS y que dicha proyección sería cubierta con la proyección de ingresos provenientes del cumplimiento del 100% de las metas de gestión municipal, determina que corresponde modificar el Acuerdo de Concejo N° 19-2016 incorporando la figura de financiamiento temporal.

Tenemos tres documentos de funcionarios municipales de confianza del señor Alcalde que nos afirma que existe descalce de liquidez para las planillas del CAP y CAS y sin embargo el Gerente de Administración no nos explica del por qué de la situación financiera y lo que es peor no nos demuestra cuánto es en soles el saldo del balance que presentará para pedir el financiamiento al Scotiabank, no precisa a cuánto asciende el descalce, cuál es el monto a solicitarse al Scotiabank y no adjunta el balance, saldos y detalles de egresos. 
Señores tenemos no solo el derecho de exigir que se nos informe sino la obligación jurídica de que sea puesto a nuestro conocimiento el balance, saldo y el por qué de la situación actual, pues al aprobar financiamiento temporal y de comprobarse que este es irregular, ilegal o desviado su uso a otros fines asumimos las consecuencias penales y civiles de nuestro voto.
En varias oportunidades he pedido en Sesiones de Concejo y por escrito que el Gerente de Administración informe mensualmente al Concejo la ejecución de los egresos en sus diferentes partidas para saber cómo se gasta el dinero de nuestros contribuyentes que los Regidores desconocemos y justamente para evitar estos imprevistos de falta de liquidez. Aquí viene cada mes el Gerente de Administración Tributaria y nos informa de lo bien que va en la captación de los recursos; sin embargo, no viene el Gerente de Administración por los gastos.
Luego de analizar el Dictamen Conjunto de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y Comisión de Asuntos Jurídicos, constatamos que en su sétimo párrafo omiten, por no decir otra cosa, precisar el requerimiento de la Gerencia de Administración de un financiamiento temporal para cubrir el descalce de liquidez para cubrir las planillas de CAP y CAS, pero otra vez omiten decir ¿Cuánto es el saldo de balance? ¿Cuánto es el descalce? Y ¿Cuál es el monto a solicitar al Scotiabank? Acaso es un secreto ¿Seguridad Municipal? Finalmente, no recomiendan aprobar un financiamiento temporal, finalmente analizándose el proyecto de modificación del Acuerdo de Concejo N° 019-2016 el cual presenta las siguientes deficiencias e incongruencias:
El referido Acuerdo N° 019-2016 es la quinta modificación por tanto el Acuerdo de Concejo debe modificar el principal que es el Acuerdo de Concejo N° 002-2011, la propuesta no solo modifica sino inserta un acto de gobierno por tanto debe ser un Acuerdo de Concejo nuevo más aun este no está literalmente mencionado en el dictamen que lo sustenta; la propuesta no cumple con la Resolución Directoral N° 053-2013-EF-52.03 porque no está en la parte resolutiva la exigencia de ley.

En conclusión se nos informa que no existe disponibilidad financiera para cubrir las planillas de los nombrados y contratados por lo que es indispensable  obtener un financiamiento temporal asumiendo los sobre costos financieros, el saldo de balance realizado según la Administración demuestra que financieramente la Municipalidad no tiene los recursos necesarios y urge contar con un financiamiento bancario. Sin embargo, la Administración y las Comisiones de Regidores no explican porque se llegó a esta situación financiera ¿Por qué no se tuvo previsión? Por qué no se dictaron normas de austeridad para evitar caer en situaciones alarmantes especialmente en el pago de los trabajadores, la Municipalidad de La Molina dependerá económicamente de la posible transferencia del MEF por S/. 10’000,000.00, pregunto qué pasaría si el MEF por recesión u otros no cumple ¿Volveremos a pedir préstamos bancarios? Un presupuesto de S/. 57’033,342.32 para trabajadores en total significa que existe personal en exceso, personal que gana más de la disponibilidad financiera, y los bonos de productividad y pagos establecidos son excesivos; el proyecto de modificación debe ser al principal y no al Acuerdo de Concejo N° 02-2011 y no puede agregarse un acto de gobierno de aprobación de un financiamiento temporal que no está sustentado en el dictamen de las Comisiones de Regidores.

De conformidad con el Artículo 8° y el Artículo 13° del Reglamento señor Alcalde, solicito expresamente que en un plazo de cinco días hábiles disponga que el Gerente de Administración nos haga llegar copia  del balance realizado para solicitar el financiamiento a Scotiabank que concluye el saldo que hace imposible atender los descalces bajo responsabilidad conforme al Artículo 14°, de conformidad con el numeral 3) del Artículo 8° del Reglamento presento moción para que este proyecto vuelva a comisiones para su adecuación o la formalidad de actos de gobierno de tracto sucesivo de las normas y cumpla con las disposiciones de la Resolución Directoral N° 053-2013-EF-52.03.
Finalmente, de conformidad con el Artículo 47° pido por su intermedio que el Regidor Gustavo Montoya como Presidente de la Comisión de Administración y la Regidora Carla Bianchi, Presidente de la Comisión de Asuntos Jurídicos respondan por las incongruencias entre los documentos técnicos y su dictamen y este es un documento de modificación nos precise el saldo de balance, la fecha en que fue efectuado el monto de descalce y el monto a solicitar a Scotiabank y rectifiquen su dictamen porque no sustenta el financiamiento temporal que se pretende aprobar en la propuesta. Por las consideraciones expuestas mi voto será en contra de esta propuesta señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, si no hay más intervenciones de los señores Regidores, se somete a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Mayoría.
Con el voto en contra del señor Regidor Carlos Talavera Álvarez.

EL CONCEJO POR MAYORÍA Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 068-2017

La Molina, 28 de agosto de 2017
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA 

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Conjunto N° 14-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, sobre propuesta de modificación del Acuerdo de Concejo N° 019-2016; y,        

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, en concordancia con lo dispuesto en el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades (LOM), Ley Nº 27972; 





Que, el Artículo 41° de la LOM, establece que los acuerdos son decisiones que toma el Concejo referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresa la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;     
Que, el Artículo 75° de la Carta Magna, referente de la Deuda Pública, establece lo siguiente: “El Estado sólo garantiza el pago de la deuda pública contraída por gobiernos constitucionales de acuerdo con la Constitución y la ley. Las operaciones de endeudamiento interno y externo del Estado se aprueban conforme a ley. Los municipios pueden celebrar operaciones de crédito con cargo a sus recursos y bienes propios, sin requerir autorización legal”;

Que, mediante la Ley Nº 28112, se aprobó la Ley Marco de la Administración Financiera del Sector Público, en cuyo artículo 22º señala, “El Sistema Nacional de Tesorería es el conjunto de órganos, normas, procedimientos, técnicas e instrumentos orientados a la administración de los fondos públicos en las entidades y organismos del Sector Público, cualquiera que sea la fuente de financiamiento y uso de los mismos. (…)”. Asimismo, con Decreto Supremo Nº 126-2017-EF se aprobó el Texto Único Ordenado de la Ley General del Sistema Nacional de Tesorería estableciéndose en su Artículo V del Título Preliminar como uno de los principios regulatorios el de Programación, referido a la “Obtención, organización y presentación del estado y flujos de los ingresos y gastos públicos identificando con razonable anticipación sus probables magnitudes, de acuerdo con su origen y naturaleza, a fin de establecer su adecuada disposición y, de ser el caso, cuantificar y evaluar alternativas de financiamiento estacional.”; de lo cual queda claro que las oficinas de Tesorería de la entidades públicas se rigen por dicho principio regulatorio consistente en evaluar la situación de los recursos, procediendo de ser el caso, la aplicación de opciones de financiamiento;

Que, con Resolución Directoral Nº 053-2013-EF/52.03 se “Establecen disposiciones para la obtención, registro, desembolso y reembolso del Financiamiento Temporal por parte de diversas entidades” en cuyo Artículo 1º señala que, “Constituye Financiamiento Temporal los recursos que las Unidades Ejecutoras del Gobierno Nacional y de los Gobiernos Regionales así como los pliegos presupuestarios de los Gobiernos Locales, en adelante Entidades, pueden obtener de manera directa del Banco de la Nación o de otras entidades del Sistema Financiero Nacional, sujeto a reembolso dentro del mismo Año Fiscal en el que se acuerda el financiamiento, únicamente con el propósito de cubrir los descalces estacionales de los ingresos respecto de los pagos en dicho Año Fiscal, en las fuentes de financiamiento diferentes de Recursos Ordinarios.” Asimismo en el numeral 2.1 del Artículo 2º de la Resolución Directoral Nº 053-2013-EF/52.03, se dispone los requisitos indispensables para la gestión del Financiamiento Temporal;

Que, a través de la Carta s/n de fecha 15 de Agosto del 2017, Scotiabank Perú S.A.A., comunica a la Municipalidad de La Molina que se está procediendo a renovar con incremento las líneas de crédito de Financiamiento Temporal, precisando los requisitos necesarios para tal gestión, con arreglo a la Resolución Directoral Nº 053-2013/EF-52.03 y a la Resolución Directoral Nº 031-2014/EF-52.03 del Ministerio de Economía y Finanzas, debiendo emitirse el Acuerdo de Concejo respectivo;

Que, mediante Informe Nº 118-2017-MDLM-GAF-SGT la Subgerencia de Tesorería remite a la Gerencia de Administración y Finanzas, la propuesta efectuada por Scotiabank Perú S.A.A., señalando que lo solicitado se ajusta a la normativa vigente acorde con la Resolución Directoral Nº 053-2013/EF-52.03 y la Resolución Directoral Nº 031-2014/EF-52.03; precisa además que las autorizaciones para el manejo de cuentas bancarias de la entidad se encuentran aprobadas con Acuerdo de Concejo N° 019-2016, de fecha 11 de febrero del 2016, por lo cual es pertinente la modificación de dicho Acuerdo de Concejo, incorporando se autorice usar el financiamiento temporal en las modalidades de factoring y/o sobregiro y/o pagarés y/o avance en cuenta corriente, autorizándose además a la cesión de los flujos del alcabala y de pagos de tarjeta Visa, otorgándose facultades a los Gerentes que correspondan para firmar la adenda, pagarés, contratos y toda documentación requerida para la culminación de tal gestión;

Que, en tal sentido, en lo referido al Financiamiento Temporal contemplado por la Resolución Directoral Nº 053-2013-EF-52.03 y la Resolución Directoral Nº 031-2014/EF-52.03, se advierte de los actuados que, con lo descrito por la Subgerencia de Tesorería, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y la Gerencia de Administración y Finanzas, mediante el Informe Nº 118-2017-MDLM-GAF-SGT, el Memorando N° 1468-2017-MDLM-GPPDI y el Informe N° 141-2017-MDLM-GAF, respectivamente, se habría cumplido con los requisitos exigidos por dicha normativa, siendo viable legalmente la emisión de un Acuerdo de Concejo, conforme al requerimiento de Scotiabank del Perú S.A.A.; 

Que, mediante Acuerdo de Concejo Nº 019-2016 se otorgó facultades a ciertos funcionarios municipales para la suscripción de contratos de cesión de derechos, contratos de préstamos y otros documentos relacionados a operaciones financieras, y siendo que tales funcionaros se encuentran a la fecha en ejercicio de sus funciones, correspondería modificar el tenor de dicho Acuerdo de Concejo incorporando la figura del financiamiento temporal, por haberse cumplido los requisitos exigidos por la normativa vigente, según lo precisan la Gerencia de Administración y Finanzas, la Subgerencia de Tesorería y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional en sus informes respectivos;

Que, es preciso mencionar que en el Artículo 51º de la Ordenanza Nº 320-2016-MDLM que aprueba el Reglamento de Organización y Funciones, se establece, “Son funciones y atribuciones de la Gerencia de Administración y Finanzas: (…) b) Administrar y supervisar los fondos y valores financieros de la municipalidad, canalizando los ingresos y efectuando los pagos correspondientes por los compromisos contraídos de conformidad con las normas que rigen el Sistema de Tesorería.” Asimismo, en el Artículo 56º de la norma referida, se dispone que, “Son funciones y atribuciones de la Subgerencia de Tesorería: b) Administrar los fondos asignados a la municipalidad en concordancia con las normas generales del sistema de tesorería y la política aprobada por la Alta Dirección.”, por lo que la intervención, análisis efectuado y opinión emitida por la Gerencia de Administración y Finanzas así como por la Subgerencia de Tesorería, se encuentran acorde a la normativa vigente;

Que, el numeral 2.2 del Artículo 2° de la Resolución Directoral Nº 053-2013/EF-52.03, prescribe: “Una vez cumplidos los requisitos indicados en el numeral precedente, la gestión de dicha operación de financiamiento es autorizada mediante (…) Acuerdo de Concejo Municipal (…). Dicha autorización deberá precisar de manera expresa que el desembolso y el repago del Financiamiento Temporal se realizan dentro del mismo Año Fiscal, estableciendo las responsabilidades a que hubiera lugar en caso de incumplimiento”;

Que, a través del Informe N° 220-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica señala que en mérito al Informe N° 141-2017-MDLM-GAF de la Gerencia de Administración y  Finanzas, al Informe Nº 118-2017-MDLM-GAF-SGT de la Subgerencia de Tesorería y al Memorando N° 1468-2017-MDLM-GPPDI de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, resulta viable legalmente la modificación del Acuerdo de Concejo Nº 019-2016 incorporándose la figura de financiamiento temporal, lo cual se efectivizará a través de un Sobregiro y/o  Factoring y/o Pagarés y/o Avance en cuenta corriente a otorgar por parte de Scotiabank Perú S.A.A, según lo requerido además por dicha entidad financiera;  
Que, mediante Memorando Nº 157-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”;   
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen Conjunto N° 14-2017, de la Comisión de Administración, Administración Tributaria, Presupuesto e Informática y la Comisión de Asuntos Jurídicos, y de conformidad con lo dispuesto en los Artículos  41º y 69° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por mayoría y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;          
ACORDÓ: 

ARTÍCULO ÚNICO.- MODIFICAR el Acuerdo de Concejo N° 019-2016, que designó a los funcionarios responsables del manejo de las cuentas bancarias (titulares y suplentes) de la Municipalidad Distrital de La Molina, en Instituciones Bancarias y Financieras, quedando redactado de la siguiente manera:  

ARTÍCULO PRIMERO.- Autorizar como miembros titulares y suplentes para el manejo de las cuentas bancarias de la Municipalidad de La Molina, en el Banco de la Nación, Bancos Comerciales y demás instituciones bancarias y financieras, así como para la suscripción de títulos valores, cartas fianza, contratos, pagarés, afectaciones de cuentas corrientes, autorizaciones para giro de cheques, endosos u otros documentos bancarios, para gestionar avances en cuentas corrientes, líneas de crédito, préstamos, financiamiento temporal, precisando que el régimen de firmas para el manejo de las cuentas será bajo la modalidad de doble firma, pudiendo ser la de dos funcionarios titulares o la de un titular con el suplente, a los siguientes funcionarios:  

TITULARES:
1. Señor Gustavo Ramón Espinoza Gómez 

                             
Gerente de Administración y Finanzas

D.N.I. N° 41159343

2. Señora Mariella Emilia Hidalgo Carrera

Subgerente de Tesorería

D.N.I. N° 40491141 

SUPLENTES:

1. Señor Jorge Leonardo Valdivia Bancoff

Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional

    
D.N.I. N° 09642036

2. Señor Yony Alberto Anyosa Rosas

Subgerente de Gestión del Talento Humano

D.N.I. N° 21401962 
ARTÍCULO SEGUNDO.- APROBAR el financiamiento temporal a través de un sobregiro y/o un factoring y/o pagarés y/o avances en cuenta corriente, otorgado por Scotiabank Perú S.A.A., el cual será cancelado con los derechos de cobro y los flujos provenientes del Impuesto de Alcabala y los derechos de cobro de flujos provenientes de tarjetas de débito y/o crédito Visa, los cuales serán cedidos mediante la suscripción de los contratos respectivos. 
ARTÍCULO TERCERO.- AUTORIZAR a los funcionarios señalados en el Artículo Primero del presente Acuerdo y en la modalidad indicada, para firmar en nombre y representación de la Municipalidad los contratos de cesión de derechos, de préstamo y/o de crédito y/o pagarés y/o adendas, así como todos los demás documentos públicos y privados que resulten necesarios, para las gestiones referidas en el Artículo Segundo del presente Acuerdo de Concejo.   

ARTÍCULO CUARTO.- AUTORIZAR al señor Gustavo Ramón Espinoza Gómez, Gerente de Administración y Finanzas, para que actúe en calidad de depositario y suscriba todos los demás documentos públicos y privados que resulten necesarios, para los fines referidos en el Artículo Segundo del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE     
Siguiente punto señor Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL, el siguiente punto es la Moción de saludo y felicitación presentada por el Regidor Manuel Montoya Chávez a la señorita Linda Laura Lecca Lecca, al haber retenido el título  de Campeona Mundial en la categoría Supermosca de la Asociación Mundial de Boxeo.
EL SEÑOR ALCALDE, está en debate, Regidor Montoya tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR MANUEL MONTOYA CHÁVEZ, sí, buenas tardes señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, para hacer una breve biografía de Linda Lecca, quien nació en Trujillo el 13 de julio de 1968, es boxeadora peruana y Campeona Mundial y de Boxeo Femenino en la categoría Supermosca de la Asociación Mundial de Boxeo, Linda Lecca nació en Trujillo sin embargo ha realizado la mayor parte de su carrera profesional en Argentina, inició su carrera como boxeadora por influencia de su padre quien fue boxeador amateur y por la afición de su abuelo a este deporte.

A los 17 años se inició como boxeadora amateur y en el 2011 ganó el Título Sudamericano  Super Gallo tras vencer a la boxeadora Mayra Gómez de Neuquén Argentina, el 31 de mayo del 2014 venció a la brasileña Simone Da Silva y logró el Título Mundial de Supermosca de la Asociación Mundial de Boxeo, posteriormente en el 2016 ha sido promovida como Campeona Mundial Absoluta a la Categoría Supermosca por la Asociación Mundial de Boxeo. El 19 de agosto de 2017 Linda Lecca derrotó a la americana Karina Fernández su Título Mundial Supermosca por quinta vez consecutiva en su tierra natal Trujillo, esta ocasión fue especial porque la campeona no había luchado en poco más de un año demostrando que sigue manteniendo el nivel; además es profesora de box en nuestras escuelas deportivas, señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Sometemos a votación. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 069-2017

La Molina, 28 de agosto de 2017
EL  CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, la Carta presentada el 25 de agosto en curso, por el señor Regidor Manuel Gustavo Montoya Chávez, referida a la moción de saludo y felicitación a la señorita Linda Laura Lecca Lecca, al haber retenido el título de Campeona Mundial en la categoría Supermosca de la Asociación Mundial de Boxeo; y,  

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son Órganos de Gobierno Local con Autonomía Política, Económica y Administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, como es de conocimiento público, el sábado 19 de agosto del 2017, la boxeadora peruana Linda Laura Lecca Lecca, defendió con éxito por quinta vez consecutiva, su Título Mundial Supermosca ante la mexicana Karina Fernández, en el Coliseo Gran Chimú de Trujillo, siendo un gran orgullo para el país el logro alcanzado. Cabe destacar que dicha campeona mundial se desempeña actualmente como profesora en la escuela deportiva de box de la subgerencia de educación, cultura, deporte y turismo de la Municipalidad de La Molina, brindando toda su experiencia en beneficio de la comunidad molinense;    

Que, por las razones expuestas, el Honorable Concejo Municipal de La Molina considera saludar y felicitar a la señorita Linda Laura Lecca Lecca, Campeona Mundial en la categoría Supermosca de la Asociación Mundial de Boxeo, como reconocimiento a su esfuerzo y dedicación en el ámbito deportivo, consiguiendo logros muy significativos para la alegría de todos los peruanos;

Estando a lo expuesto y de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta;

ACORDÓ:

ARTÍCULO ÚNICO.- SALUDAR Y FELICITAR a la señorita Linda Laura Lecca Lecca, al haber retenido el título de Campeona Mundial en la categoría Supermosca de la Asociación Mundial de Boxeo, en reconocimiento a su esfuerzo y dedicación en el ámbito deportivo, consiguiendo logros muy significativos para la alegría de todos los peruanos.  

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Siguiente punto señor Secretario.
EL SECRETARIO GENERAL, no hay más puntos en la agenda señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta,  a efectos de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 13:10 horas, buenas tardes. 
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