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ACTA N°  028-2017 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 27 DE SETIEMBRE DE 2017
En la Sala de Sesiones del Segundo Piso del Palacio Municipal, siendo las 12:00 horas del día miércoles 27 de setiembre de 2017, se reunió el Concejo Distrital de La Molina bajo la presidencia de la señora Teniente Alcalde Carla Ivonne Bianchi Diminich, y con la asistencia de los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Danitza Milosevich Caballero, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.

También asistió el funcionario: Dr. José Alberto Danós Ordóñez, Secretario General.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para fecha 27 de setiembre de 2017. 
Señor Secretario, sírvase pasar lista. 

EL SECRETARIO GENERAL, procede a pasar lista e indica a la señora Teniente Alcalde que existe el quórum  reglamentario.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 27 de setiembre de 2017. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinaria, dispone pasar directamente a tratar los temas de agenda.

Señor Secretario continúe.

ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO GENERAL, señora Teniente Alcalde, como único punto de agenda tenemos el Acta N° 026-2017 correspondiente a la Sesión Extraordinaria de Concejo del 20 de setiembre de 2017, la misma que ha sido notificada a los señores Regidores, por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.
Al respecto, si bien en el Reglamento Interno del Concejo al tocar el tema de las Sesiones Extraordinarias no se contempla Estaciones en tales Sesiones, se debe precisar que el numeral 4 del Artículo 57° del Reglamento Interno del Concejo Distrital de La Molina, faculta al Alcalde para tratar temas que considere de urgencia, y siendo que el Servicio de Administración Tributaria - SAT, requiere el Acta de la Sesión de Concejo en la que se aprobó el TUPA de esta Entidad relacionado a los requisitos y derechos de trámite de habilitaciones urbanas y edificaciones, para la continuación del trámite de ratificación, es que se considera de urgencia su aprobación.
Asimismo, el tercer párrafo del Artículo 13° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, dice lo siguiente: “En la Sesión Extraordinaria sólo se tratan los asuntos prefijados en la agenda; tiene lugar cuando la convoca el Alcalde o a solicitud de una tercera parte del número legal de sus miembros”.
LA SEÑORA TENIENTE ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación al Acta de la Sesión de Concejo antes mencionada, sírvanse manifestarlas ¿Alguna observación?
No habiendo observaciones, se da por aprobada el Acta N° 026-2017 correspondiente a la Sesión Extraordinaria de Concejo del 20 de setiembre de 2017, con las abstenciones de la señora Regidora Zoila Rosa Bustamente Salazar de Arteaga, y la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero.
Bien, siendo este el único tema de agenda vamos a someter a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, a efectos de dar cumplimiento inmediato al Acuerdo adoptado. Los señores regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano, a favor, en contra, abstenciones. Aprobado por Mayoría, con las abstenciones de la señora Regidora Zoila Rosa Bustamente Salazar de Arteaga, y la señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero.
Buenas tardes, no habiendo más asuntos se levanta la Sesión siendo las 12:15 horas.
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