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ACTA N°  034-2017 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 22 DE DICIEMBRE DE 2017
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 12:22 horas del día martes 26 de diciembre de 2017, bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
La señorita Regidora Danitza Milosevich Caballero, se encuentra ausente.

Asimismo, se cuenta con la asistencia de la Secretaria General funcionaria, Abog. Sylvia Liliana Vélez Proaño.

Indicando:
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes  vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo de fecha 22 de diciembre de 2017. Señora Secretaria General, sírvase pasar lista.
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, buenas tardes, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para la fecha, 22 de diciembre de 2017. Siendo la presente Sesión de carácter extraordinaria, dispone pasar directamente a tratar los temas de agenda.

Señora Secretaria General continúe.

ORDEN DEL DÍA
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde, como único punto de agenda tenemos:

Adenda N° 1 al Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del interior, suscrito el 23 de diciembre de 2015 (Comisaría Las Praderas - Renovación de Plazo).
De conformidad con los Artículos 38° y 39° del Reglamento Interno del Concejo, el presente tema requiere inmediato pronunciamiento del Concejo Municipal por ser de carácter urgente; por cuanto el Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior, con intervención de la Policía Nacional del Perú, fue suscrito el 23 de diciembre de 2015 con una vigencia de dos (2) años, y como es evidente, vence el 23 de diciembre de 2017; por lo cual, se plantea el presente tema con dispensa del trámite de Comisiones.
Se ha notificado a los señores Regidores los informes técnico y legal, el texto de adenda y el proyecto de Acuerdo de Concejo pertinente.
EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo el proyecto de Adenda señalado, a fin que sea tratado con dispensa del trámite de Comisiones. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde yo quiero intervenir.

EL SEÑOR ALCALDE, ya, pero todavía estamos votando para que ingrese.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, pero como está diciendo levanten la mano.

EL SEÑOR ALCALDE, claro es que estamos votando la dispensa del trámite del Comisiones ¿Regidor, está siguiéndonos o no? Correcto, lo que hemos votado es la dispensa del trámite de Comisiones. Bien, tiene la palabra Regidor Talavera.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidores, señores funcionarios, en primer lugar debo manifestar que uno de los problemas más álgidos del distrito de La Molina es la reinante inseguridad ciudadana, la misma que está graficada en las estadísticas que nos coloca como uno de los distritos más inseguros de Lima. Por ello resalto que el Ministerio del Interior, con sus recursos propios de hasta S/. 2’569,135.35 Soles (Dos Millones Quinientos Sesenta y Nueve Mil Ciento Treinta y Cinco y 35/100 Soles).

EL SEÑOR ALCALDE, Regidor me permite, creo que usted está equivocado, estamos nosotros en el puesto treinta y dos en el ranking de los cuarenta y tres distritos incluido el Cercado.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, acá tengo el informe del Ministerio del Interior señor Alcalde y por eso lo digo.

EL SEÑOR ALCALDE, de repente valga la pena que se acerque con el Gerente del área.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, usted no debe interrumpir.

EL SEÑOR ALCALDE, es que lo que usted dice no es correcto.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, acá dice “percepción de inseguridad ciudadana en el distrito de La Molina 89.2%; sigo con mi intervención señor Alcalde por favor con su venia.
EL SEÑOR ALCALDE, eso no tiene nada que ver nada con la incidencia, la incidencia es otra cosa, eso es el registro, nosotros hemos registrado hasta la fecha 359 incidentes delictivos de los cuales el 15% solamente se han consumado.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, le voy hacer llegar el informe del Ministerio del Interior y la ficha informativa de inseguridad ciudadana en el distrito de La Molina. Bueno, entonces el Ministerio del Interior estará equivocado. 
EL SEÑOR ALCALDE, no, percepción es una cosa Regidor, puede que sí, la percepción es simplemente la sensación porque la ciudad es insegura en su totalidad. La incidencia y los actos delictivos cometidos es en todo caso es el registro que le han pasado.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, la vez pasada le traje un informe de la DIRINCRI donde decía que uno de los distritos de inseguridad ciudadana era La Molina, se lo di al Gerente de Seguridad Ciudadana para que lo averiguara porque de repente estaba equivocado porque quien me lo había dado era un General y se lo di para que me averiguara y hasta el día de hoy. Yo creo en su palabra. Voy a seguir; por ello resalto que el Ministerio del Interior, con sus recursos propios de hasta S/. 2’569,135.35 Soles (Dos Millones Quinientos Sesenta y Nueve Mil Ciento Treinta y Cinco y 35/100 Soles) esté por concluir con la construcción de esta moderna edificación donde funcionará la Comisaría de La Praderas, que evidentemente beneficiará al Sector del Sur de La Molina.
El Ministerio del Interior ha priorizado esta obra desde el año 2016, así como su presupuesto y ejecución en el presente año 2017 y eso es lo resaltante, por cuanto también hay un compromiso de asignar efectivos policiales a la Comisaría de Las Praderas.
En consecuencia, es viable aprobar esta Adenda para que la Municipalidad honre con su compromiso de equipamiento hasta por el monto de S/. 421,049.00 Soles (Cuatrocientos Veintiún Mil Cuarenta y Nueve y 00/100 Soles) conforme al Convenio suscrito. Evidentemente pido que efectuado el equipamiento por parte de la Municipalidad, el Gerente de Administración dé cuenta al Concejo de los gastos efectuados, que permitan una transparencia en los gastos, que lamentablemente no es una característica de su gestión, por cuanto así como el Gerente de Administración Tributaria cumple con informar los ingresos mensuales, el Gerente de Administración y Finanzas no cumple con informar los gastos.
En segundo lugar, por ser un componente del sistema de seguridad ciudadana del distrito de La Molina, expresar mi preocupación de que estas acciones no sean complementadas con otra muy necesarias, como la operatividad de las cámaras de video vigilancia, como la ubicada en la esquina de la playa de estacionamiento de la Urb. MUSA, II Etapa, que se encuentra inoperativa hace muchos años y que los vecinos de todo ese sector, a través de un memorial exigen su operatividad, siendo el Expediente N° 02543-2017 y que ha sido puesto a mi conocimiento, así existe malestar de otros vecinos molinenses de otros sectores del distrito.
En tercer lugar, señor Alcalde, otros componente que debe complementar a esta moderna construcción y a contribuir a combatir la inseguridad ciudadana, es el compromiso de inversión de $ 1’750,000.00 Dólares (Un Millón Setecientos Cincuenta Mil y 00/100 Dólares) en el proyecto de mejoramiento de los servicios de seguridad ciudadana del distrito, a través de una plataforma de comunicación integral de los centros de seguridad ciudadana, que es el compromiso pactado con las empresas que están colocando las antenas en todo el distrito y por lo cual se les benefició con la aprobación del Convenio, para la colocación de las cien antenas de telefonía, del cual hasta la fecha no se da cuenta a este Concejo ni a los vecinos molinenses, ni se confirma si ya se ejecutó, está en ejecución o existe imposibilidad para cumplir con lo pactado. 
En consecuencia,  señor Alcalde mi voto es a favor de la aprobación de la Adenda N° 1, pues evidentemente significa un voto a favor del Ministerio del Interior, a la Comisaría de Las Praderas y a los vecinos del Sector Sur de La Molina; gracias señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, acá está en internet dice justamente lo que viene a ser percepción y victimización, dice: Gino Costa Presidente de la ONG Ciudad Nuestra, explicó los resultados de la segunda encuesta metropolitana de resultados de victimización que hizo la entidad a su cargo en la que enumeran a los distritos más y menos seguros de la capital. La encuesta arrojó como resultado que los distritos más seguros son San Borja, San Isidro, Miraflores, Surco, Jesús María, Lurín, La Molina y Magdalena, donde según Costa se ven resultados de la integración en el sistema de serenazgo y la policía. En tanto, los distritos más inseguros son: El Rímac, La Victoria, San Juan de Lurigancho, Villa El Salvador, donde se aprecia la falta de recursos para cubrir las necesidades de la población en la totalidad del territorio por la amplitud de los distritos… Y así sigue explicando; creo que tiene que actualizar su información Regidor.
Vamos a someter a votación la aprobación con dispensa del trámite de Comisiones de la Adenda N° 1 al Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del interior con la intervención de la Policía Nacional del Perú. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Bien, aprobado por Unanimidad.
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 096 - 2017

La Molina, 22 de diciembre de 2017

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, con dispensa del trámite de Comisiones,  la propuesta de Adenda N° 01 al Convenio específico de cooperación interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior con intervención de la Policía Nacional del Perú; y,  

CONSIDERANDO:    

Que, el Artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley de Reforma Constitucional, Ley 30305, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el numeral 26 del Artículo 9° de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, establece entre las atribuciones del Concejo Municipal, aprobar la celebración de convenios de cooperación nacional e internacional y convenios interinstitucionales;

Que, el Artículo 86° del Texto Único Ordenado de la Ley N° 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N° 006-2017-JUS, respecto a los medios de colaboración interinstitucional establece en su numeral 86.1 que, las entidades están facultadas para dar estabilidad a la colaboración interinstitucional mediante conferencias entre entidades vinculadas, convenios de colaboración u otros medios legalmente admisibles. Del mismo modo, en su numeral 86.3 señala que, por los convenios de colaboración, las entidades a través de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación;   

Que, con Acuerdo de Concejo N° 078-2015 de fecha 07 de agosto de 2015, el Concejo Distrital de La Molina aprobó la celebración del “Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior con Intervención de la Policía Nacional del Perú”, dicho convenio tiene como objeto la formulación, aprobación y ejecución del Proyecto de Inversión Pública “Mejoramiento del Servicio Policial de la Comisaría PNP Las Praderas – Distrito de La Molina - Lima - Lima”, con Código Unificado N° 2272431, asimismo, en su Cláusula Octava correspondiente al plazo de vigencia, estipula que el mismo es de 02 años, computados desde la fecha de la suscripción del convenio, es decir, desde el 23 de diciembre de 2015;

Que, mediante Oficio Circular N° 005-2017-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Gestión Ambiental y obras Públicas, comunicó al Ministerio del Interior y a la Policía Nacional del Perú, la propuesta de interés para la renovación del Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior con Intervención de la Policía Nacional del Perú, a través de la Adenda respectiva, considerando que se encuentra próxima la fecha de vencimiento del convenio, y que además se encuentran pendientes el cumplimiento de algunos de los compromisos asumidos en el citado convenio.    

Que, de igual modo, con Informe N° 112-2017-MDLM-GGAOP, la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas, en su condición de órgano de coordinación del Convenio aprobado con Acuerdo de Concejo N° 078-2015, informa sobre la necesidad de la renovación del referido convenio considerando la proximidad de su vencimiento; asimismo, informa que se viene realizando los actos preparatorios para la adquisición de los bienes correspondientes a los equipamientos señalados en el Anexo 02 del convenio, no obstante el MININTER culmine la elaboración del expediente técnico del equipamiento especializado; 

Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional con Informe N° 159-2017-MDLM-GPPDI, emite opinión técnica favorable sobre la Adenda al Convenio aprobado con Acuerdo de Concejo N° 078-2015, en el extremo que se prorrogue el plazo de vigencia del citado dispositivo, lo cual se encuentra con arreglo al Instructivo N° 001-2012-MDLM “Normas y Procedimientos para la Gestión de Convenios de Cooperación de la Municipalidad Distrital de La Molina” aprobado con Resolución de Gerencia Municipal N° 111-2012-GM;
Que, mediante Informe N° 343-2017-MDLM-GAJ, la Gerencia de Asesoría Jurídica en mérito a los informes técnicos favorables de la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas y de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, considera que resulta viable la renovación del Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior con Intervención de la Policía Nacional del Perú, mediante la Adenda respectiva;
Que, mediante Memorando N° 256-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal eleva la presente propuesta a fin que se evalúe su aprobación por el Concejo Municipal conforme a sus atribuciones, haciendo uso de su facultad de iniciativa según lo dispuesto por el literal l) del Artículo 21º del Reglamento de Organización y Funciones de la Municipalidad de La Molina, aprobado con Ordenanza Nº 320-2016-MDLM, en base al cual la Gerencia Municipal tiene entre sus funciones y atribuciones: “Asesorar al Alcalde y a los miembros del Concejo Municipal en los asuntos de su competencia, proponiendo la inclusión de temas en la Agenda de las Sesiones de Concejo Municipal.”; 

Que, asimismo con Memorando N° 260-2017-MDLM-GM, la Gerencia Municipal remite la versión final de la Adenda N° 01 al Convenio específico de cooperación interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior con intervención de la Policía Nacional del Perú, la misma que se encuentra ajustada al formato del Ministerio del Interior, siendo previamente puesto a conocimiento de los señores Regidores del Concejo Municipal de La Molina;  
Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en los Artículos 9º numeral 26) y 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades, por unanimidad y con dispensa del trámite de comisiones, así como del trámite de su lectura y aprobación del acta; 
ACORDÓ:    

ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR la suscripción de la Adenda N° 01 al “Convenio específico de cooperación interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior con intervención de la Policía Nacional del Perú”, de fecha 23 de diciembre de 2015. Dicha Adenda contiene cinco (5) cláusulas, cuyo texto forma parte integrante del presente Acuerdo de Concejo.     

ARTÍCULO SEGUNDO.- AUTORIZAR al señor Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa, Alcalde de La Molina, la suscripción de la Adenda N° 01 al “Convenio específico de cooperación interinstitucional entre la Municipalidad Distrital de La Molina y el Ministerio del Interior con intervención de la Policía Nacional del Perú”, descrito en el Artículo Primero del presente Acuerdo.     
ARTÍCULO TERCERO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal, a la Gerencia de Gestión Ambiental y Obras Públicas y demás unidades orgánicas pertinentes el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo.    
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.           

Asimismo, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del Acta, a efectos de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 12:30 horas, buenas tardes.
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