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ACTA N°  003-2018 DE LA SESIÓN ORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 01 DE FEBRERO DE 2018
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 11:50 horas del día  jueves 01 de febrero de 2018, bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Erla Rita Romero Díaz, Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, Carlos Javier Talavera Álvarez y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
La señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, ha solicitado Licencia.

La señorita Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero, se encuentra ausente.

Asimismo, se cuenta con la asistencia de la Secretaria General funcionaria, Abog. Sylvia Liliana Vélez Proaño; y el señor Juan Carlos Sánchez Rutti, Gerente de Administración Tributaria (e).
Indicando:
EL SEÑOR ALCALDE, buenos días señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para el 01 de febrero de 2018. Señora Secretaria General, sírvase pasar lista.
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, muy buenos días señor Alcalde, señores Regidores, funcionarios, asistentes en general, con su venia señor Alcalde, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario.

EL SEÑOR ALCALDE, con el quórum de reglamento se da inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la fecha, 01 de febrero de 2018. 
Señora Secretaria General sírvase dar cuenta del Acta que será sometida a aprobación.

LECTURA Y APROBACION DE ACTAS

· Acta N° 002-2018 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 25 de enero de 2018.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, cabe precisar que el Acta precitada ha sido notificada a los señores Regidores, por lo cual se solicita la dispensa del trámite de su lectura.

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer alguna observación al Acta de Sesión de Concejo antes mencionada, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Regidor Talavera tiene el uso de la palabra
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, solamente pedir hacer una invocación que las Actas lleguen en el momento oportuno, recién recibí el Acta el día de ayer, por eso digo que la próxima vez llegue con la notificación de la agenda; gracias, nada más.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, no habiendo más observaciones vamos a dar por aprobada el Acta N° 002-2018 de la Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 25 de enero de 2018.
Señora Secretaria General, continuemos con la Estación de Despacho.
D E S P A C H O

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde, en esta Estación se tiene el siguiente tema: 
Dictamen N° 01-2018 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuestas de Condecoraciones, de conformidad con la Ordenanza N° 099 - Ordenanza que regula el otorgamiento de las condecoraciones, modificada mediante Ordenanza N° 142, a otorgarse en Sesión Solemne, con ocasión de la celebración del 56° Aniversario del Distrito de La Molina.
EL SEÑOR ALCALDE, que pase a la Estación de Orden del Día el punto de agenda señalado precedentemente.

Continúe señora Secretaria.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, asimismo se ha recibido en Despacho el siguiente documento:

Carta N° 01-2018-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad. Por motivos laborales, el día 01 de febrero y del 21 al 26 de febrero de 2018.

EL SEÑOR ALCALDE, se va a someter a consideración del Concejo, que la Licencia solicitada, pueda pasar a la Orden del Día, los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano.

Continuamos con la Estación de Informes.
I N F O R M E S
EL SEÑOR ALCALDE, antes de dar el uso de la palabra a los señores Regidores, el señor Juan Carlos Sánchez Rutti, Subgerente de Recaudación y Control Tributario y encargado de la Gerencia de Administración Tributaria, informará lo correspondiente a la recaudación del mes de diciembre de 2017.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (e), SR. JUAN CARLOS SÁNCHEZ RUTTI, señor Alcalde, señores Regidores, funcionarios todos, el mes de diciembre último la recaudación alcanzada fue de S/. 11’970,606.00 Soles (Once Millones Novecientos Setenta Mil Seiscientos Seis y 00/100 Soles) lo que representó un incremento de 24.49% respecto del mismo mes del año 2016 donde se alcanzó una recaudación de S/. 9’615,907.00 Soles (Nueve Millones Seiscientos Quince Mil Novecientos Siete y 00/100 Soles). En la recaudación acumulada en la parte derecha en el ejercicio alcanzamos una recaudación total de S/. 136’083,959.00 Soles (Ciento Treinta y Seis Millones Ochenta y Tres Mil Novecientos Cincuenta y Nueve y 00/100 Soles) lo que representó un incremento de 13.53% respecto de la recaudación total del ejercicio 2016 que ascendió a S/. 119’865,472.00 Soles (Ciento Diecinueve Millones Ochocientos Sesenta y Cinco Mil Cuatrocientos Setenta y Dos y 00/100 Soles), cabe señalar que en esta recaudación se incluye una transferencia de S/. 7’461,135.00 Soles (Siete Millones Cuatrocientos Sesenta y Un Mil Ciento Treinta y Cinco y 00/100 Soles) que nos dieron de manea extraordinaria por el cumplimiento de metas del Plan de Incentivos.

Entre los principales conceptos de incremento se puede observar el Impuesto Predial que tuvo un crecimiento de S/. 5’000,000.00 Soles (Cinco Millones y 00/100 Soles) y los Arbitrios un crecimiento de S/. 1’350,000.00 Soles (Un Millón Trescientos Cincuenta Mil y 00/100 Soles) lo que dio un total de S/. 6’370,000.00 Soles (Seis Millones Trescientos Setenta Mil y 00/100 Soles) de incremento en estos dos principales conceptos de recaudación.

Esta es la transferencia que les señalé y este cuadro está presentando los resultados a diciembre de 2017 sin dicha transferencia, primero hemos presentado incluyendo la transferencia y ahora sin la transferencia, nuevamente observamos que en el acumulado la recaudación del año ascendería a S/. 128’622,824.00 Soles (Ciento Veintiocho Millones Seiscientos Veintidós Mil Ochocientos Veinticuatro y 00/100 Soles) sin incluir la transferencia de S/. 7’461,135.00 Soles (Siete Millones Cuatrocientos Sesenta y Un Mil Ciento Treinta y Cinco y 00/100 Soles) del Plan de Incentivos Extraordinario, esto representó de todas maneras a pesar de ello un incremento de 7.31% respecto de la recaudación ejecutada en el ejercicio 2016 que ascendió a S/. 119’865,472.00 Soles (Ciento Diecinueve Millones Ochocientos Sesenta y Cinco Mil Cuatrocientos Setenta y Dos y 00/100 Soles), es decir que de manera sostenida venimos incrementando los ingresos de la Municipalidad. Nuevamente en la parte baja del cuadro observamos que los principales conceptos de recaudación como el Impuesto Predial y los Arbitrios hemos tenido importantes crecimientos en lo que es el Impuesto Predial más de S/. 5’000,000.00 Soles (Cinco Millones y 00/100 Soles) y respecto y respecto de los Arbitrios S/.1’350,000.00 Soles (Un Millón Trescientos Cincuenta Mil y 00/100 Soles); recordaremos todos que en el mes de diciembre último tuvimos un beneficio tributario extraordinario que diseñamos incentivos interesantes con la finalidad precisamente de cumplir la meta de recaudación del Impuesto Predial del Programa de Incentivos del Ministerio de Economía y Finanzas o incrementar los niveles de recaudación de la Municipalidad. 
Nuevamente en este cuadro ya podemos ver a detalle lo que representó el comparativo de Impuesto Predial y Arbitrios, en la parte izquierda lo observamos S/. 9’240,000.00 Soles (Nueve Millones Doscientos Cuarenta Mil y 00/100 Soles) respecto de S/. 6’960,000.00 Soles (Seis Millones Novecientos Sesenta Mil y 00/100 Soles) en el año 2016 representando un fuerte incremento de casi 33%, y en la parte derecha en la parte acumulada lo que son los ingresos de Predial y Arbitrios alcanzamos S/. 98’005,000.00 Soles (Noventa y Ocho Millones Cero Cinco Mil y 00/100 Soles) respecto de 2016 que fue S/. 91’680,000.00 Soles (Noventa y Un Millones Seiscientos Ochenta Mil y 00/100 Soles) lo que representó una tasa de incremento de 6.9% y fue una tasa muy importante. Aquí podemos observar en la columna sombreada de color amarillo los niveles de recaudación alcanzados en el mes de diciembre comparativo en todos los años y vemos que la recaudación del mes de diciembre último fue la recaudación más alta que se logró con lo cual la Ordenanza que propusimos de Beneficio Extraordinario tuvo excelentes resultados de recaudación.
En esta lámina observamos los resultados del cumplimiento de la efectividad corriente del Impuesto Predial, nosotros alcanzamos una efectividad de 94.42% y de acuerdo a la metodología de cálculo del Ministerio de Economía eso el Ministerio lo entiende como un 95% y para este presente año nos toca ahora una nueva meta ascendente a 95.5% o sea mucho más, pero lo interesante resaltar acá es el incremento de efectividad que hemos venido cumpliendo y como hemos logrado pasar de 91.54% en el 2016 a 94.42% en el último año 2017. Y una figura similar observamos en la parte de Arbitrios, si bien acá alcanzamos una efectividad de 88.8% respecto de la emisión corriente de Arbitrios esto fue mayor a lo que se dio en el año 2016 y representó un incremento de 2.62 puntos porcentuales es decir en nuestros dos principales conceptos de recaudación tanto en Impuesto Predial como Arbitrios venimos incrementando los ingresos de manera sostenida.
Este es el cuadro comparativo entre la meta del mes de diciembre y la ejecución del mes de diciembre, en la parte izquierda la meta del mes de diciembre fue S/. 12’190,571.00 Soles (Doce Millones Ciento Noventa Mil Quinientos Setenta y Uno y 00/100 Soles) y la ejecución fue de  S/. 11’970,606.00 Soles (Once Millones Novecientos Setenta Mil Seiscientos Seis y 00/100 Soles) lo que representó un 98.2% no logramos concretar el 100% pero nos quedamos por muy poquito en realidad; y en la parte derecha estamos comparando el Presupuesto Institucional Modificado el PIM, el Presupuesto de la Municipalidad que ascendió a S/. 131’944,217.00 Soles (Ciento Treinta y Un Millones Novecientos Cuarenta y Cuatro Mil Doscientos Diecisiete y 00/100 Soles) en el 2017 respecto de la ejecución realmente realizada que ascendió a S/. 136’083,959.00 Soles (Ciento Treinta Seis Millones Ochenta y Tres Mil Novecientos Cincuenta y Nueve y 00/100 Soles) incluyendo la transferencia extraordinaria del Programa de Incentivos de S/. 7’461,135.00 Soles (Siete Millones Cuatrocientos Sesenta y Un Mil Ciento Treinta y Cinco y 00/100 Soles) lo que representó un cumplimiento de 103.14% de la meta programada.
Nuevamente en esta última neteamos la transferencia del Plan de Incentivos de S/. 7’461,135.00 Soles (Siete Millones Cuatrocientos Sesenta y Un Mil Ciento Treinta y Cinco y 00/100 Soles) y seguimos observando el cumplimiento, en este caso si comparamos lo programado del año 2017 S/. 131’944,217.00 Soles (Ciento Treinta y Un Millones Novecientos Cuarenta y Cuatro Mil Doscientos Diecisiete y 00/100 Soles) nuestra ejecución de todo el año ascendió a S/. 128’622,824.00 Soles (Ciento Veintiocho Millones Seiscientos Veintidós Mil Ochocientos Veinticuatro Soles) es decir se alcanzó el 97.48% al retirar la transferencia del Plan de Incentivos que comentamos hace un momento, lo hacemos como una especie de prueba para mostrar cual es el esfuerzo que hace la Administración.
Bueno, estos son los saldos por cobrar que tenemos para este ejercicio, la emisión de Impuesto Predial S/. 50’462,691.84 Soles (Cincuenta Millones Cuatrocientos Sesenta y Dos Mil Seiscientos Noventa y Uno y 84/100 Soles); la emisión de Arbitrios S/. 45’971,812.94 Soles (Cuarenta y Cinco Millones Novecientos Setenta y Un Mil Ochocientos Doce y 94/100 Soles) y las carteras por cobrar; y en total todo nuestro saldo por cobrar ascienden a S/. 138’265,050.91 Soles (Ciento Treinta y Ocho Millones Doscientos Sesenta y Cinco Mil Cero Cincuenta y 91/100 Soles) compuestos S/. 96’000,000.00 Soles (Noventa y Seis Millones y 00/100 Soles) corriente y S/. 42’000,000.00 Soles (Cuarenta y Dos Millones y 00/100 Soles) cartera pesada digamos es una cartera bastante pesada.
Brevemente les comento el resultado de la recaudación del mes de enero que hemos terminado ayer, la campaña tributaria que ya inició ha terminado su primera etapa el día de ayer, el primer mes del año y entramos en este segundo mes a la conclusión de la campaña tributaria, para el mes de enero el año pasado se ejecutó S/. 14’002,000.00 Soles (Catorce Millones Dos Mil y 00/100 Soles) o sea recaudamos ese importe en enero de 2017, el PIA de enero para este año está establecido en S/. 15’009,000.00 Soles (Quince Millones Nueve Mil y 00/100 Soles) lo que ya representaba un esfuerzo adicional de S/. 1’007,000.00 Soles (Un Millón Siete Mil y 00/100 Soles), pero lo que hemos logrado al cierre del día de ayer han sido S/. 18’000,000.00 Soles (Dieciocho Millones y 00/100 Soles), esto ha sido un gran esfuerzo corporativo para lograr este resultado y ha representado un incremento de 26.6% respecto de la ejecución de enero 2017. Si observamos en la parte baja tenemos allí los principales avances en lo que son los principales conceptos de Predial y Arbitrios donde hemos logrado incrementar en el Impuesto Predial hemos avanzado S/. 2’025,000.00 Soles (Dos Millones Veinticinco Mil y 00/100 Soles) más que el año anterior. Nuevamente allí podemos observar en la gráfica la parte sombreada en amarillo la recaudación que hemos alcanzando el día de ayer es la mayor recaudación de todos los meses de enero o de todos los años acá en la Municipalidad, se ha establecido un nuevo récord de la recaudación para el inicio de una campaña tributaria. 
Aquí podemos observar algo interesante, este es el avance de la efectividad corriente tanto del Impuesto Predial como de Arbitrios, el año pasado al cierre de enero habíamos avanzado poco más del 10%  en la efectividad corriente de Impuesto Predial, al cierre de enero (ayer) hemos avanzado 15.25% es decir hemos avanzado 4.3% más que enero 2017; entonces, eso es un buen avance, es un gran esfuerzo, nos pone bien y entramos bastante bien para la campaña de febrero y lo mismo sucede en la parte de Arbitrios el año pasado en enero terminamos con un avance de 14.72% y ayer hemos concluido en 17.58% de avance en la recuperación de cobros de Arbitrios corrientes, eso es bastante importante.
Bueno, nuevamente la Meta programada según el PÍA para este año era S/. 15’009,000.00 Soles (Quince Millones Nueve Mil y 00/100 Soles) la ejecución ha sido de S/. 18’000,000.00 Soles (Dieciocho Millones y 00/100 Soles) representa porcentualmente 112.73% y en término de soles S/. 2’000,000.00 Soles (Dos Millones y 00/100 de Soles) adicionales en recaudación; eso sería todo señor Alcalde.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, muchas gracias también.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor.

EL SEÑOR ALCALDE, Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, señor buenos días, señores Regidores buenos días, señores funcionarios y visitantes, una pregunta al señor que nos ha hecho la exposición ¿Al cierre al 2017 estamos cumpliendo con el Ministerio de Economía y Finanzas?   
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (e), SR. JUAN CARLOS SÁNCHEZ RUTTI, sí, sí, estamos cumpliendo.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ ¿Al 98% de acuerdo a lo que le he escuchado o me equivoco?
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (e), SR. JUAN CARLOS SÁNCHEZ RUTTI, bueno, la meta que deberíamos cumplir en recaudación de Impuesto Predial corriente era de 93% este porcentaje es que teníamos que cumplir según la exigencia del Plan de Incentivos del MEF, nosotros hemos cumplido 94.5% y por redondeo, por el procedimiento del MEF lo llevan a 95% y con 95% para este año la exigencia es mayor tenemos ahora que cumplir con 95.5%. 
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, ok., por eso mis felicitaciones por haber superado lo que nos ha exigido Economía y Finanzas, pero para este año según el PÍA tenemos S/. 130’226,550.00 Soles (Ciento Treinta Millones Doscientos Veintiséis Mil Quinientos Cincuenta y 00/100 Soles)  ¿Es más lo que estamos proponiendo a Economía y Finanzas alcanzar o va ser mucho menor?
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (e), SR. JUAN CARLOS SÁNCHEZ RUTTI, no, la emisión de Impuesto Predial es del orden de los S/. 50’000,000.00 (Cincuenta Millones y 00/100 Soles) para este año y eso representa un 6% de la emisión respecto del año pasado. Entonces, el monto emitido es más y el porcentaje que tenemos que cobrar también es más por lo tanto nuestra obligación es mayor para este año.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, estoy observando que hay una deuda bastante alta Predial, Arbitrios o alguna otra cosa más.
EL GERENTE DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (e), SR. JUAN CARLOS SÁNCHEZ RUTTI, en realidad la deuda por el contrario nuestra cartera por cobrar es chica en comparación de otros lugares, nosotros tenemos como mostré en el cuadro S/. 138’000,000.00 Soles (Ciento Treinta y Ocho Millones y 00/100 Soles) por cobrar de los cuales S/. 96’000,000.00 Soles (Noventa y Seis y 00/100 Soles) corresponden a emisión de este año S/. 50’000,000.00 Soles (Cincuenta Millones y 00/100 Soles) de Predial y S/. 46’000,000.00 Soles (Cuarenta y Seis Millones y 00/100 Soles) de Arbitrios; lo demás S/. 42’000,000.00 Soles (Cuarenta y Dos Millones y 00/100 Soles) es cartera pesada de años anteriores.

EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, ok. ¡Felicitaciones! Gracias señor.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos en todo caso a pasar a la Estación de Informes. Los señores Regidores que deseen hacer algún informe, sírvanse levantar la mano. Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ SANTA CRUZ, no señor.

EL SEÑOR ALCALDE, correcto, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, señores Regidor.
EL SEÑOR ALCALDE, perdón, un segundito Regidor. A ver le pido al señor que está atrás en el público que en todo caso deje su celular porque está prohibido grabar, las grabaciones se hacen acá y son públicas, en todo caso las podemos proporcionar de lo contrario pasaremos a desalojar la sala y pasaremos a una Sesión reservada ¿Señor, si pudiera por favor cumplir con el Reglamento?
EL VECINO INTERVIENE Y DICE, esta norma es ilegal porque contradice la Constitución.
EL SEÑOR ALCALDE, bien, entonces pasamos a la Sesión reservada, Regidores por favor desalojen la sala. Bien, vamos a continuar con la Sesión reservada, les pido a los señores Regidores pasar al salón, a ver si por favor pueden abandonar la sala los señores funcionarios, porque la Sesión es reservada.
(Se procede a desalojar la sala y continuar con una Sesión reservada).

Continuamos con la Estación de Informes ¿Los señores Regidores que desean hacer algún informe? Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, antes deploro esta actitud tan lamentable que está ocurriendo con vecinos de La Molina; señor Alcalde, señores Regidores, en primer lugar debo informar a este Concejo el total rechazo de los molinenses a la Ordenanza N° 358 que modifica la Ordenanza N° 262 que aprobó el Reglamento Interno del Concejo porque esta modificación conforme a jurisprudencia del Tribunal Constitucional ha establecido que las restricciones a un derecho fundamental deben realizarse con un apegado respeto al principio de legalidad, el mismo que tiene su fundamento constitucional en el literal a) del inciso 24 del Artículo Segundo de la Constitución y textualmente prescribe que nadie está obligado hacer lo que la Ley no manda ni impedido hacer lo que ella no prohíbe.
Esta Municipalidad, su Alcalde, el Gerente de Asesoría Jurídica y su Procurador Municipal la conocen perfectamente por cuanto devienen de los fundamentos de puro derecho sostenidos por el Tribunal Constitucional en el Expediente N° 0017-2016 donde resolvió declarar inconstitucional la Ordenanza de la Municipalidad de La Molina N° 105-MDLM y N° 122-MDLM que aprobó la suspensión de admisión de solicitudes de obras de licencias de funcionamiento incluyendo procedimientos conexos, estos mismos fundamentos de derecho sostenidos por el Tribunal Constitucional nos llevan a concluir que la Ordenanza N° 358 violenta el bloque de constitucionalidad conformado por los Artículos 2.4 y 2.24 de la Constitución, los Artículo 5, 9, 10, 13, 14 y 19; la de la Ley Orgánica de Municipalidades N° 27972, así como los Artículo 18.1, 142 y 143 de la Ley de Procedimientos Administrativos General N° 27444. Estando a lo expuesto, los molinenses iniciarán una campaña a través de la prensa y redes sociales para la recolección del uno por ciento de las firmas de los ciudadanos de este distrito equivalente a 1465 firmas para presentar la acción de inconstitucionalidad sin perjuicio de oficiar al defensor del pueblo para que en uso de sus facultades realice la acción de inconstitucionalidad a nombre de los vecinos de La Molina.
Mi segundo informe señor Alcalde, señores Regidores y vecinos, en segundo lugar debo protestar por las inconsistencias de la información que se hace llegar a un Regidor de este Concejo Municipal y representante de los molinenses y me refiero señores al Informe Resultante del Servicio Relacionado N° 002-2178-2018 - Informe Anual del Concejo Municipal año 2017, puesto a conocimiento en la Sesión Ordinaria de Concejo del 25 de enero de 2018, por cuanto en este informe en la página seis precisa que durante el ejercicio 2017 el OCI contó con el siguiente equipo de auditores, personal administrativo y señala entre otros a Marcela Emilia Mejía Franco con el cargo de asesor - coordinadora administrativa, profesión Administración Bancaria, período del 01 de enero de 2011 al 31 de julio de 2017; sin embargo, la Secretaría General con Oficio N° 441-2017-MDLM-SG me remite el Informe N° 662-2017-MDLM-GAF-SGGTH firmado por el Subgerente de Gestión de Talento Humano el Sr. Yony Anyosa Rosas, remitido a la Gerente Municipal, Sra. Gina Gálvez Saldaña en el que precisa que durante el año 2015 la señora Marcela Emilia Mejía Franco percibió una remuneración mensual de S/. 8,000.00 Soles (Ocho Mil y 00/100 Soles), Marcela Emilia Franco Alarcón percibió una remuneración de S/. 10,000.00 Soles (Diez Mil y 00/100 Soles), pero en el año 2017 ya no figura como personal CAS de la OCI. En consecuencia, existe una inconsistencia entre el informe de la OCI y el informe de la Subgerencia de Gestión del Talento Humano, lo que deviene en concluir que alguien miente, se ha equivocado o se esconde información.

Asimismo, el auditor de la Contraloría General de la República, Sr. Walter Grados Aliaga, precisa en sus declaraciones formuladas con fecha 19 de junio de 2017 ante el Subgrupo de la Comisión Permanente del Congreso de la República lo siguiente y cito literalmente: “La señora Marcela Emilia Mejía Franco ex trabajadora de la tesorería a quien se le cuestiona el cobro de unos cheques de viáticos ganaba S/. 3,500.00 Soles (Tres Mil Quinientos y 00/100 Soles) como asistente, no es profesional y se va a trabajar a la Municipalidad de La Molina con un concurso al parecer fabricado para ganar S/. 8,000.00 Soles (Ocho Mil Soles y 00/100) en los Órganos de Control Institucional no hay cargo de asesor, pero a ella le ponen ese cargo para cubrir la plaza, comentó”. 
En conclusión existe inconsistencia respecto al cargo real que ocupaba, así como a la profesión real de la señora Mejía Franco, lo que deviene en concluir que alguien miente, se ha equivocado o se esconde información, es necesario aclarar; gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Alguna otra intervención de los señores Regidores? Pasamos a la Estación de Pedidos.
P E D I D O S

EL SEÑOR ALCALDE, los señores Regidores que deseen hacer algún pedido, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Sí, estamos en Sesión reservada por favor, gracias. 
Los señores Regidores que deseen hacer algún pedido, sírvanse manifestarlo, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, de conformidad con el Artículo 13° del Reglamento Interno del Concejo que literalmente dice: Son atribuciones de los Regidores, numeral 9) Solicitar al Concejo durante la Sesión copias de documentos y/o informes relacionados con la Gestión Municipal dentro del ejercicio de sus funciones los mismos que serán otorgados en el término de siete días hábiles a través de la Secretaría General bajo responsabilidad de los funcionarios en función de su competencia. Le solicito a usted señor Alcalde y por su intermedio extensivo a la Secretaría General aquí presente el primer pedido señor Alcalde pido expresamente un informe con la precisión de información correspondiente a la señora Marcela Emilia Mejía Franco desde el 01 de enero del 2011 al 31 de junio de 2017 con su real cargo desempeñado; sueldo mensual; el motivo técnico jurídico para el aumento de S/. 8,000.00 Soles (Ocho Mil Soles y 00/100 Soles) a S/. 10,000.00 Soles (Diez Mil y 00/100 Soles) en el ejercicio 2016; y su profesión al cual debe anexarse copia del proceso de selección de cada ejercicio y copia del currículum vitae y copia del título profesional.
Y mi segundo pedido señor Alcalde, pido expresamente que se me haga llegar un informe sobre el cumplimiento de todos los requisitos del procedimiento de la licencia de obra nueva del Mall Parque Arauco que deberá adjuntarse copia de la licencia de edificación; copia del plano de ubicación aprobado; copia del certificado de parámetros urbanísticos y edificatorios; copia del acto administrativo que aprueba el estudio de impacto ambiental y del acto administrativo que aprobó el cambio de zonificación ¿Qué pasa? 
EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Algún otro pedido de los señores Regidores?

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, no, señor, aún no he terminado, usted se paró y dejó acéfala.

EL SEÑOR ALCALDE, continúe, continúe.    

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, bueno, mi tercer pedido señor Alcalde, pido expresamente que se me haga llegar un informe con la precisión de los gastos de asesorías pagadas a las personas naturales de los ejercicios 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016 y 2017 con indicación del área que requirió el servicio y el importe pagado por dichas asesorías con indicación de la partida “asesorías” los que hayan sido costeados por dos partidas distintas al de asesoría y los que hayan sido costeados por tres partidas presupuestales y otro que hubieran ¿Terminaron de hablar? Porque no hay ni secretaria, ni esto, pero debería estar la Teniente Alcaldesa en el caso que no esté el Alcalde.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, no se preocupe Regidor, allí viene el Alcalde.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, entonces leeré pues a usted el tercer pedido.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, siga, siga leyendo no más no se preocupe, el Alcalde llega ahorita.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, allá, perfecto, muy bien, hasta el Papa lee a pesar de las abismales distancias. Mi cuarto pedido es que habiendo escuchado la exposición del encargo de Rentas sobre la ejecución presupuestal de ingresos del año 2017, me gustaría que me proporcionen copia de esos cuadros que han sido expuesto; gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, no lo escucho podría hablar un poquito más fuertecito.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿Cómo?
EL SEÑOR ALCALDE, un poquito más fuertecito puede hablar porque no lo escucho, no lo he escuchado.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ ¿Sí? Hay que subir el volumen entonces. Bueno, el cuarto pedido que he pedido es que me den copia de los cuadros que ha expuesto en encargado de Rentas, sobre las ejecuciones presupuestales de ingreso del año 2017 ¿Le repito señor Alcalde o no me ha escuchado?
EL SEÑOR ALCALDE, ya, ahora si queda claro.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, gracias, muy amable.

EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Regidor Mac Bride tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR HARRY MAC BRIDE NAVEA, señor Alcalde por su intermedio, buenas tardes con todos, solicitarle señor Alcalde, reiterar el pedido que hice en la Sesión anterior con relación a las intervenciones que se están haciendo en la Av. La Molina, la obra que está ejecutando Lima, con relación a esas intervenciones para dar un informe a los vecinos; gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE ¿Algún otro pedido? Regidora Bianchi tiene la palabra.

LA SEÑORA REGIDOR CARLA BIANCHI DIMINICH, con su venia señor Alcalde, señores Regidores, funcionarios, tengo dos pedidos señor Alcalde, el primero quisiera que la Administración me informe quienes son los jubilados en la Municipalidad que perciben escolaridad acá en el Municipio sobre todo los que no tienen hijos.

EL SEÑOR ALCALDE ¿De repente quiere dar la respuesta usted Regidor Talavera? Quiere responde el pedido que hace la Regidora Bianchi.
EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, en realidad yo no sé la cantidad de jubilados, es una miseria, dentro de las instituciones públicas el Municipio creo que es el que menos cesantes tiene.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, bueno.  

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, señor Alcalde, esas groserías, esos informes ojalá que salga en la esto ¿Qué cosa ha querido decir eso? ¿Qué cosa quiere decir señor Alcalde?

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, señor Alcalde.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, pero los Regidores acá todos tranquilos que no hacen nada, todo se lo permiten.

LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, estaba haciendo un pedido.

EL SEÑOR ALCALDE, bien.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, no, lo que pasa es que yo entiendo escolaridad para los niños para los hijos de una persona, no lo entendía en otro sentido nada más, pero los que no tienen hijos me parece extraño.

Mi segundo pedido, quisiera proponer a un deportista que ha traído grandes laureles para el Perú que es muy reconocido, para incluirlo para recibir la Medalla La Rinconada, me refiero a Paolo Guerrero, creo que todos los llevamos inscritos en el corazón ahora que el tema del mundial y el tema del fútbol nos une tanto. Entonces, quisiera proponerlo si tienen a bien los señores del Concejo si podemos incluirlo para recibir la Medalla de La Rinconada; muchísimas gracias.
EL SEÑOR ALCALDE, pasamos a la Administración los pedidos y pasamos a la Orden del Día el pedido propuesto por la Regidora Bianchi para incorporar en las condecoraciones al deportista Paolo Guerrero. Los señores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad, pasa a la Orden del Día. Alguna otra intervención de los señores Regidores en la Estación de Pedidos, Regidor Muñoz tiene el uso de la palabra.
EL SEÑOR REGIDOR JOSÉ ANTONIO MUÑOZ, señor Alcalde, conocí la preocupación de usted de lograr un presupuesto para habilitar la Av. La Molina hasta hemos anunciado que ya se iba hacer la habilitación, pero que resulta que ahora aparecen los letreros del señor Castañeda haciendo dicha obra y que lo único que está haciendo es entorpeciendo lo que está sucediendo en la Av. La Fontana que hay un exceso de tránsito ya que los vehículos que vienen de Musa tanto combis, coasters y ómnibus de más de ochenta pasajeros pasen por la Av. La Fontana creando problemas al vecindario. Hice las consultas del caso y me dicen que eso lo tiene que ver Lima, es posible señor hacer una observación a la Municipalidad Metropolitana de Lima de que no solo es lanzar el tránsito por una avenida pequeña perjudicando a los vecinos o estudiarlo previamente; eso es todo señor, gracias.  

EL SEÑOR ALCALDE, bien ¿Algún otro pedido de los señores Regidores? Pasa a la Administración el pedido del Regidor Muñoz. Si no hay más pedidos pasamos a la Estación de Orden del Día.
Tiene la palabra señora Secretaria General.

ORDEN DEL DÍA
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde, como primer punto de la Orden del Día tenemos el Dictamen N° 01-2018 de la Comisión de Condecoraciones, sobre propuestas de Condecoraciones, de conformidad con la Ordenanza N° 099 - Ordenanza que regula el otorgamiento de las condecoraciones, modificada mediante Ordenanza N° 142, a otorgarse en Sesión Solemne, con ocasión de la celebración del 56° Aniversario del Distrito de La Molina.

Se ha notificado a los señores Regidores el mencionado dictamen, el proyecto de Acuerdo de Concejo y los informes pertinentes que lo sustentan.

EL SEÑOR ALCALDE, vamos a dejar en el uso de la palabra la Carla Bianchi, Presidenta de la Comisión de Condecoraciones, respecto al tema mencionado.
LA SEÑORA REGIDORA CARLA BIANCHI DIMINICH, muchísimas gracias señor Alcalde, bueno como es bien sabido por los señores Regidores nuestras propuestas son para el señor Aldo Humberto Morzán Ortiz que es un vecino ilustre, un narrador de noticias sumamente conocido en Canal 9 (ahora ATV), que siempre fue muy ponderado y educado en el manejo de las noticias, tanto así que se le conoció como “El Caballero de la Noticia”, es un excelente profesional de la palabra y miembro distinguido de la Asociación de Locutores del Perú, siendo vecino nuestro proponemos la Medalla de La Molina.

Nuestra siguiente propuesta es para el señor Oscar Gonzáles Moix, distinguido Arquitecto y profesional que durante años ha recibido innumerables premios en bienales internacionales, también es la parte creativa de nuestra Plaza Cultura Norte y la Plaza Biblioteca Sur, también lo que son edificaciones emblemáticas en el distrito, siendo así proponemos la Medalla de La Molina.

Y como manifesté en la Estación de Pedidos me gustaría incluir al futbolista Paolo Guerrero, la propuesta es la Medalla de La Rinconada por su destacada acción en deportes.

Por lo expuesto, se presenta ante el Pleno del Concejo la citada propuesta con arreglo a la Ordenanza N° 099 que regula el otorgamiento de las Condecoraciones, modificada mediante Ordenanza N° 142, a otorgarse en Sesión Solemne con ocasión de la celebración del 56° Aniversario del Distrito de La Molina; gracias.  
EL SEÑOR ALCALDE, bien, está en debate, los señores Regidores que deseen hacer uso de la palabra, Regidor Talavera tiene el uso de la palabra.

EL SEÑOR REGIDOR CARLOS TALAVERA ÁLVAREZ, sí, señor Alcalde, de la documentación que se me ha remitido se tiene el Memorando N° 024-2018-MDLM-GCII de fecha 23 de enero de 2018, emitido por la Gerente de Comunicaciones e Imagen Institucional a la Gerente Municipal en la cual comunica lo siguiente y cito literalmente: Tengo el agrado de dirigirme a usted en relación a que encontrándonos a pocos días de celebrarse el 56° Aniversario del Distrito de La Molina y tomando en cuenta que durante las actividades a realizarse por dicha celebración, se suele efectuar reconocimiento a personajes y vecinos ilustres, este año quisiéramos proponer a dos personajes que cuentan con destacadas carreras e importantes contribuciones al distrito de La Molina, las personas que queremos proponer para estas condecoraciones son Aldo Morzán y Oscar Gonzáles Moix.

Por tanto señor Alcalde,  señores Regidores y estimados vecinos, vamos a debatir los deseos de la Gerente de Comunicaciones e Imagen Institucional, preguntas ¿Por qué no debatimos la propuesta propia de la Comisión Especial de Condecoraciones? Ahorita acabamos de escuchar que ha dado lectura a las propuestas la Presidenta de la Comisión de Condecoraciones ¿Es que para condecorar a un vecino ilustre se requiere obligatoriamente los deseos de una Gerente? ¿Es que los Regidores no tienen iniciativa o no conocen a personajes y vecinos que realmente aportaron al Distrito de La Molina? El señor Aldo Morzán fue un conocido narrador de noticias de televisión y el Arq. Gonzáles Moix tiene entre otros el mérito de haber diseñado la Plaza Biblioteca Municipal, considero que bien podría condecorarse al Ministro de Transportes que autorizó la financiación de las tres cuartas partes de la construcción de la pista desde Molicentro hasta la Av. Melgarejo y la construcción de la misma Av. Melgarejo hasta la altura del Banco de Crédito; otra persona que ha aportado al distrito en el año 2017 y podría ser condecorado es el Ministro del Interior que autorizó la construcción de la nueva y conocida Alameda; propongo que este Concejo al margen de los deseos de la Gerente de Imagen, se considere las propuestas y otros que los Regidores tengan a bien proponer, como el caso que lo ha hecho en esta Sesión la Regidora Carla Bianchi, Presidenta de la Comisión de Condecoraciones; gracias señor Alcalde.

EL SEÑOR ALCALDE, bien, vamos a someter a votación la propuesta de la Comisión de Condecoraciones según el Dictamen N° 01-2018. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 008-2018    

La Molina, 01 de febrero de 2018

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2018 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad Distrital de La Molina; y, 

CONSIDERANDO:   

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley  Nº 30305 - Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley N° 27972;

Que, el Artículo Cuarto de la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, establece que la condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal, otorgando la prerrogativa de asistir a toda ceremonia municipal ocupando puestos especiales en orden al mérito adquirido;  

Que, el Artículo Sexto de la citada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo de Concejo, a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, habiendo dicha Comisión emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Molina al señor Aldo Humberto Morzán Ortíz, quien reúne los méritos y requisitos exigidos para acceder a tal distinción que la Municipalidad de La Molina otorga, elevando la propuesta al Concejo para que en sesión determine su otorgamiento;  

Que, el Honorable Concejo de La Molina, reconoce la trayectoria del señor Aldo Humberto Morzán Ortíz, por su destacado desempeño como Narrador de Noticias y Comunicador Social entre los años 1983 y 1997, durante los cuales fue conductor del noticiero central de Canal 9 (ahora ATV), y en el que debido a su sobriedad y decoro fue denominado “El Caballero de la Noticia”; es un excelente profesional de la palabra y miembro distinguido de la Asociación de Locutores del Perú; determinando se le otorgue la Medalla de La Molina, como máxima condecoración que otorga el distrito de La Molina a las altas autoridades nacionales y/o extranjeras y a las altas personalidades ciudadanas que residan en el distrito o que presten servicios relevantes al distrito o a la Nación;         
Estando a lo expuesto, así como al Dictamen N° 01-2018 de la Comisión de Condecoraciones, de conformidad con lo establecido en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;   
ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR con la “MEDALLA DE LA MOLINA” al señor ALDO HUMBERTO MORZÁN ORTÍZ, con ocasión de la celebración del 56° Aniversario del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño como Narrador de Noticias, Comunicador Social, excelente profesional de la palabra y miembro distinguido de la Asociación de Locutores del Perú.      

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 009-2018   

La Molina, 01 de febrero de 2018

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 01-2018 de la Comisión de Condecoraciones de la Municipalidad Distrital de La Molina; y, 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley  Nº 30305 - Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo Cuarto de la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, establece que la condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal, otorgando la prerrogativa de asistir a toda ceremonia municipal ocupando puestos especiales en orden al mérito adquirido; 

Que, el Artículo Sexto de la citada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo de Concejo, a propuesta de la Comisión de Condecoraciones, habiendo dicha Comisión emitido opinión favorable a fin que se le otorgue la Medalla de La Molina al señor Óscar González Moix, quien reúne los méritos y requisitos exigidos para acceder a tal distinción que la Municipalidad de La Molina otorga, elevando la propuesta al Concejo para que en sesión determine su otorgamiento;   

Que, el Honorable Concejo de La Molina, reconoce la trayectoria del señor Óscar González Moix, por su sobresaliente desempeño como Arquitecto, al haber realizado impresionantes y destacadas obras que han sido expuestas en Bienales de arquitectura en diferentes países, resultando ganadoras de múltiples premios entre los años 2003 al 2012; debiendo resaltar entre sus obras la Plaza Cultural Norte y la Plaza Biblioteca Sur, diseñadas por dicho arquitecto y que actualmente son edificaciones emblemáticas del distrito; determinando se le otorgue la Medalla de La Molina, como máxima condecoración que otorga el distrito de La Molina a las altas autoridades nacionales y/o extranjeras y a las altas personalidades ciudadanas que residan en el distrito o que presten servicios relevantes al distrito o a la Nación;          

Estando a lo expuesto, así como al Dictamen N° 01-2018 de la Comisión de Condecoraciones, de conformidad con lo establecido en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;    

ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR con la “MEDALLA DE LA MOLINA” al señor ÓSCAR GONZÁLEZ MOIX, con ocasión de la celebración del 56° Aniversario del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño como Arquitecto y excelente profesional, resaltando entre sus obras la Plaza Cultural Norte y la Plaza Biblioteca Sur, las que actualmente son edificaciones emblemáticas del distrito.        

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Vamos a someter también a votación el pedido de la Regidora Bianchi, a fin de que se incorpore al deportista Paolo Guerrero en condecoración también que ha sido planteada en la Orden del Día. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad. 
EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 010-2018   

La Molina, 01 de febrero de 2018

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la moción de Orden del Día respecto a la condecoración del Futbolista Profesional José Paolo Guerrero Gonzáles; y, 

CONSIDERANDO: 

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley  Nº 30305 - Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades provinciales y distritales son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia; concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972;

Que, el Artículo Cuarto de la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones, establece que la condecoración es un Título Oficial que concede un privilegio y una distinción de honor que será llevada en toda ceremonia pública y, en cualquier actuación municipal, otorgando la prerrogativa de asistir a toda ceremonia municipal ocupando puestos especiales en orden al mérito adquirido;

Que, el Artículo Sexto de la citada Ordenanza, establece que las condecoraciones serán otorgadas por Acuerdo de Concejo, a propuesta de la Comisión de Condecoraciones; siendo que en Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Presidenta de dicha Comisión formuló la moción relacionada a la condecoración del seleccionado Futbolista Peruano José Paolo Guerrero Gonzáles, estando de acuerdo el Concejo en pleno, a fin que se le otorgue la Medalla de La Rinconada al citado futbolista, quien reúne los méritos y requisitos exigidos para acceder a tal distinción que la Municipalidad de La Molina otorga;     

Que, el Honorable Concejo de La Molina, reconoce la trayectoria del señor José Paolo Guerrero Gonzáles, por su destacado desempeño como Futbolista Profesional, habiendo logrado como integrante y capitán de la selección nacional su clasificación al Campeonato Mundial de Futbol Rusia 2018, luego de 36 años de tan anhelada espera; determinando se le otorgue la Medalla de La Rinconada, como condecoración y distinción de honor concedida a las personas que por su sobresaliente actuación, hayan ejecutado actos de heroísmo o hayan destacado en el ámbito de la cultura, el arte, la ciencia, la educación y/o deporte; o que por su esclarecida conducta profesional o individual, asignen prestigio local o nacional; 

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo establecido en el Artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, así como lo dispuesto en la Ordenanza N° 099, modificada por la Ordenanza N° 142, que regula el otorgamiento de las condecoraciones en el Distrito de La Molina, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del acta;   

ACORDÓ:  

ARTÍCULO PRIMERO.- CONDECORAR con la “MEDALLA DE LA RINCONADA” al señor JOSÉ PAOLO GUERRERO GONZÁLES, con ocasión de la celebración del 56° Aniversario del Distrito de La Molina, en reconocimiento a su sobresaliente desempeño como Futbolista Profesional, por haber logrado como capitán, la clasificación de la Selección Nacional al Campeonato Mundial de Futbol Rusia 2018, hecho que ha generado la unión y alegría de todos los peruanos.  

ARTÍCULO SEGUNDO.- ENCARGAR a la Secretaría General y a la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional, el cumplimiento del presente Acuerdo de Concejo. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE  
Siguiente punto señora Secretaria General.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde como segundo punto de la Orden del Día tenemos Carta N° 01-2018-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, por la que solicita Licencia para ausentarse de la localidad. Por motivos laborales, el día 01 de febrero y del 21 al 26 de febrero de 2018.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la Carta presentada por la señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete. Los señores Regidores que estén de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por Unanimidad.

EL CONCEJO POR UNANIMIDAD Y CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA, EMITIÓ EL SIGUIENTE:  

ACUERDO DE CONCEJO Nº 011-2018 

La Molina, 01 de febrero de 2018
EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA
VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo de la fecha, la Carta N° 01-2018-MDLM-SMEN, presentada por la señorita Regidora Silvana María Espinosa Navarrete, mediante la cual por motivos laborales, solicita licencia para ausentarse de la localidad el día 01 de febrero y del 21 al 26 de febrero de 2018; y, 

CONSIDERANDO:

Que, el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley N° 30305, Ley de Reforma Constitucional, establece que las Municipalidades son órganos de gobierno local con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, concordante con el Artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972; 

Que, el numeral 27 del Artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, establece que corresponde al Concejo Municipal aprobar las licencias solicitadas por el Alcalde o los Regidores, no pudiendo concederse licencias simultáneamente a un número mayor del 40% (cuarenta por ciento) de los Regidores;     

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo previsto en el Artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley N° 27972, por unanimidad y con dispensa del trámite de su lectura y aprobación del Acta aprobó el siguiente;  

ACUERDO:  

ARTÍCULO ÚNICO.- APROBAR el pedido de licencia de la señorita Regidora SILVANA MARÍA ESPINOSA NAVARRETE, para ausentarse de la localidad por motivos laborales, el día 01 de febrero y del 21 al 26 de febrero de 2018.                       
REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Continúe señora Secretaria.

LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, señor Alcalde no hay más puntos de agenda.
EL SEÑOR ALCALDE, se somete a votación la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, a fin de dar cumplimiento inmediato a los Acuerdos de Concejo aprobados, los señores Regidores que estén de acuerdo sírvanse levantar la mano. Aprobado por Unanimidad.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 12:45 horas, buenas tardes.
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