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ACTA N°  005-2018 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

DE FECHA 12 DE MARZO DE 2018
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, siendo la 15:30 horas del día  lunes 12 de marzo de 2018, bajo la presidencia del señor Alcalde Juan Carlos Zurek Pardo Figueroa y con la asistencia de los señores Regidores: Carla Ivonne Bianchi Diminich, Erla Rita Romero Díaz, Silvana María Espinosa Navarrete, Jenny Mariela Calero Yépez, Harry Mac Bride Navea, y José Antonio Muñoz Santa Cruz.
Se encuentran ausentes los señores Regidores: Francisca Fausta Navarro Huamaní, Manuel Gustavo Montoya Chávez, Danitza Clara Milosevich Caballero, y Carlos Javier Talavera Álvarez.
La señora Regidora Zoila Rosa Bustamante Salazar de Arteaga, se encuentra de Licencia.

Asimismo, se cuenta con la asistencia de la Secretaria General funcionaria, Abog. Sylvia Liliana Vélez Proaño.

Indicando:
EL SEÑOR ALCALDE, buenas tardes señores Regidores, estimados funcionarios, vecinos presentes, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria de Concejo convocada para el 12 de marzo de 2018. Señora Secretaria General, sírvase pasar lista.
LA SEÑORA SECRETARIA GENERAL, buenas tardes señor Alcalde, señores Regidores, funcionarios, asistentes en general, con su venia señor Alcalde, procede a pasar lista e indica al señor Alcalde que existe el quórum  reglamentario, indicando posteriormente que no existe para la votación.
EL SEÑOR ALCALDE, sí, no existe el quórum reglamentario las dos terceras partes de los miembros del Concejo Municipal legalmente tendría que ser ocho los miembros que tendrían que estar hoy presentes, solamente hay seis Regidores, siete miembros del Concejo conmigo, por lo cual falta uno, entonces no podemos llevar adelante la Sesión de Concejo y lo que corresponde en todo caso es auto convocar a Sesión de Concejo para el próximo miércoles 21 de marzo del año en curso a la misma hora a las 3:00 de la tarde, debiéndose notificar al solicitante porque como saben el tema que demanda esta convocatoria es la solicitud de un ciudadano que demanda la vacancia, el señor Lorenzo Juan Cabana Arrazaba, que está solicitando la vacancia de la Regidora Danitza Clara Milosevich Caballero de este Concejo Distrital de La Molina.

Entonces lo que corresponde también es notificar la convocatoria al solicitante de la vacancia al señor Lorenzo Juan Cabana Arrazaba y también a todos los miembros del Concejo incluida la Regidora Milosevich para que así pudiera hacer sus descargos y demás ante esta solicitud, lo haga.

Bien, no habiendo más asuntos que tratar vamos a levantar la Sesión dejando siempre la constancia pues de la falta de quórum. 

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la Sesión siendo las 15:36 horas,  no se levanta la Sesión sino simplemente quedamos auto convocados para el próximo miércoles 21 a las 3:00 de la tarde. 
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