ACTA DE LA SESIÓN  EXTRAORDINARIA

30-12-2019

15:00 HORAS

Siendo las 15:24 horas del día lunes 30 de diciembre de 2019,  en el Auditorio de usos múltiples de la Municipalidad de La Molina, se hizo presente el Señor Alcalde ALVARO GONZALO PAZ DE LA BARRA FREIGEIRO, y los regidores Carlos Armando Reyna Freyre, Ivonne Belaunde Guerra De Montaño, Hernán Adrián Pérez Pisconte, Manuel Ávila Ayala, Adelina Rivera Escudero, Yoner Alexander Varas Llatas, Carlos Javier Talavera Álvarez, María Perla Espinoza Aquino, Guillermo Steve Valdivieso Payva y Eduardo Ruiz Gordon a efectos de llevarse a cabo la sesión convocada para el día de hoy.

Seguidamente, el Señor Alcalde a efectos de poder iniciar la sesión extraordinaria, solicitó al Secretario General la verificación del quórum correspondiente.
Verificado el quórum, se dio inicio a la sesión con la presencia de los señores regidores Carlos Armando Reyna Freyre, Ivonne Belaunde Guerra De Montaño, Hernán Adrián Pérez Pisconte, Manuel Ávila Ayala, Adelina Rivera Escudero, Yoner Alexander Varas Llatas, Carlos Javier Talavera Álvarez, María Perla Espinoza Aquino, Guillermo Steve Valdivieso Payva y Eduardo Ruiz Gordon.
I.- LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA:

Acta de la sesión Ordinaria del 17 de diciembre de 2019 – 17.30 horas.

Se aprobó sin observaciones.
Acta de la sesión Extraordinaria del 21 de diciembre de 2019 – 11.00 horas. 
Se postergó la aprobación para una próxima sesión.

II.- AGENDA:

1.- PROYECTO DE ACUERDO DE CONCEJO QUE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL FONCOMUN, LA RATIFICACIÓN DEL ACUERDO DE CONSEJO DE COORDINACIÓN LOCAL DISTRITAL SOBRE VALIDACIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2020 E INCORPORACIÓN AL PRESUPUESTO INSTITUCIONAL DE APERTURA – PIA Y LA APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO INSTITUCIONAL DE APERTURA – PIA 2020, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2020, DE LA MUNICIPALIDAD DE LA MOLINA. 
El Secretario General expresó que, como antecedentes se tiene los pronunciamientos de la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y de la Gerencia de Asesoría Jurídica, se tiene el Dictamen emitido por la Comisión de Administración Financiera, Tributaria y Presupuesto; y, se ha entregado el proyecto de Acuerdo de Concejo con sus antecedentes a los señores regidores.

El Señor Alcalde  invitó al Presidente de la comisión a exponer sobre el tema.
El regidor Varas Llatas  informó que, se procedió a revisar en la Comisión de Administración Financiera, Tributaria y Presupuesto, que tiene a bien presidir, el detalle de la propuesta del proyecto de Acuerdo de Concejo que aprueba la distribución del FONCOMUN, la ratificación del Acuerdo del Consejo de Coordinación Local Distrital, sobre la validación del Presupuesto Participativo 2020, y la incorporación al Presupuesto Institucional de Apertura PIA y la aprobación del Presupuesto Institucional de Apertura PIA 2020, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2020 de la municipalidad de La Molina.   

El Presupuesto Institucional de Apertura – PIA, para el año 2020 de la municipalidad distrital de La Molina, ha sido formulado en el marco de la normatividad vigente en materia presupuestaria, de conformidad con lo que establece la Directiva N° 002-2019-EF/50.01 - Directiva de la Programación Multianual de Presupuesto. 

Como instrumento de gestión está orientado al logro de resultados a favor de la población a través de la contratación de servicios y logro de metas. Se establecen los límites de gastos durante el Año Fiscal 2020, y los ingresos que los financian, acorde con la disponibilidad financiera.

Dicho presupuesto asciende al monto de S/.167´374,270.00 soles, el mismo que respecto al PIA 2019, se ha incrementado en un 26%, siendo el presupuesto más alto de los últimos diez años. Este resultado obedece principalmente a la mayor asignación que se recibirá del Ministerio de Economía y Finanzas. 
Se ha incrementado en 3% en el año 2019, de 3% en al año 2019 al 20% para el año 2020, producto de la gestión realizada por la municipalidad ante el MEF, para el financiamiento del proyecto, Mejoramiento de la Infraestructura Vial para la Transitabilidad de la Avenida La Molina, desde la Avenida Melgarejo, hasta el Jirón Madre Selva, en el distrito de La Molina, provincia de Lima, por un monto de S/.28’191,671.00. 
Este presupuesto ha sido sustentando ante la Municipalidad Metropolitana de Lima de manera satisfactoria, y se encuentra considerado en el presupuesto del sector público para el Año Fiscal 2020, aprobado con Decreto de Urgencia N° 014-2019. 
Asimismo, se precisa que los proyectos de inversión pública priorizados en el proceso del presupuesto participativo basado en resultados para el año fiscal 2020, y que constituye parte del Acta de Acuerdos y compromisos, se encuentra incluidos en el Presupuesto Institucional de Apertura 2020, con una asignación de S/.4’679,333.00 soles. 
Respecto a la asignación presupuestal proveniente del Fondo de Compensación Municipal – FONCOMUN, se manifiesta que el 100% será utilizado para gastos de inversión, el mismo que asciende a S/.4’112,445.00 soles. 
Eso es todo lo que se ha revisado, y pone a consideración al concejo.

El Señor Alcalde  pone a consideración del concejo.

El regidor Ruiz Gordon expresó que, tenía unas consultas respecto al presupuesto, que después de esta intervención o si se tiene a bien así disponer, la exposición del funcionario responsable, para aclarar algunos alcances de este presupuesto. 
En principio hubiera sido, cree que mucho mejor tener los documentos con anticipación para poder analizar, un poco al detalle la cantidad de datos que acá aparecen, y poder de esa manera ejercer un voto responsable. 
Le llama la atención, que el presupuesto, que como bien lo menciona el colega regidor Yoner Varas, tiene un incremento de veinte y tantos por ciento con respecto al de apertura del año pasado, lo cual es cierto, porque el año pasado estaba alrededor de ciento treinta y tantos un millones, y ahora se está hablando de un presupuesto de S/.167’674,270 soles; pero, acá en este presupuesto, no se puede dejar de advertir, que existe una partida que se llama, el presupuesto de inversión pública Avenida La Molina hasta Madre Selva, que asciende a veintiocho millones, que es una gestión personalísima del señor Alcalde, que gracias a sus buenos oficios, se ha conseguido esta partida para poder hacer el mejoramiento de esta importante avenida, y que es algo muy necesario, dicho sea de paso. Sin embargo, siendo esto una gestión personal se podría no contar con este monto para el próximo año, por lo tanto, lo retira del presupuesto, y lo que se obtiene son S/.139’482,000 soles, que es muy parecido al presupuesto del año pasado. 
Entonces, sus consultas iban en ese sentido, o las dudas que tenía, porque si se está hablando, de al menos en el cuadro dos, que se le ha pasado acá en los antecedentes, se tiene una serie de fuentes y rubros de ingresos a la municipalidad, lo que totalizan los ciento sesenta y siete millones; pero, acá no se está reflejando el impacto de los arbitrios, los ingresos directamente recaudados siguen siendo los mismos que el año pasado, tanto el predial, cincuenta y cinco millones, como los ingresos provenientes de venta de bienes y servicios, como limpieza pública, serenazgo, parques y jardines, que ascienden a cincuenta y siete millones. Entonces, se tiene acá un presupuesto institucional de apertura que habla de cincuenta y siete millones para bienes, que se sabe que van a costar setenta y cuatro, eso es lo que se ha aprobado en la Ordenanza correspondiente a los Arbitrios para el año 2020, S/.73’300,000.00, ese es el orden de magnitud. Entonces, le asaltan esas dudas efectivamente, tener acá a la vista un presupuesto que se está considerando cincuenta y siete millones de venta de bienes y servicios, como fuentes de recaudación para pagar setenta y cuatro; la diferencia no la ha encontrado, es sincero, de repente esta en alguno de los tantos cuadros que le han alcanzado, tanto en medio escrito, como en digital, pero no ha podido ubicar el subsidio que va a cubrir este faltante; y por eso mismo, reitera que sería más útil, y ojala que se tome como una metodología a seguir, a partir de esta experiencia para el próximo año, poder trabajar con anticipación este presupuesto; este no es un presupuesto que se haya formulado la última semana, lo ha recibido esto el día sábado, lo ha revisado ayer domingo muy rápidamente, y esto es algo que se está formulando desde el mes de julio tiene entendido; entonces, por favor cree que sería un pedido a tomar en cuenta, poder tener la información con la anticipación debida; vale decir, participar activamente en estos talleres o generar talleres, donde se puedan analizar los rubros, porque finalmente representan a los vecinos, y como representantes de los vecinos, tienen que cautelar dentro de las funciones de fiscalización que les competen, por el buen uso de los recursos; y aquí, la verdad que no es que sea un mal uso de los recursos, sino que simplemente no tiene como interpretar esto, son tantos números para verlo en dos días, la verdad que es una tarea casi imposible; lo que ha podido ver, son las dudas que lo está comentando, que le ha llamado la atención de ese presupuesto, que si retira la partida que fue originada por una gestión personal, se queda con la misma del año pasado. Ahora, le explican que claro, esto se ha cerrado el mes de julio, y al mes de julio todavía no se tenía aprobada la Ordenanza del 18.7% de aumento para la casa habitación, y por lo tanto, no se pudo considerar dentro de los ingresos; pero bueno, y si está aprobado desde el mes de julio, por qué no se ha tenido antes, con esa anticipación, eso por un lado.

Por otro lado, en los cuadros de gastos encuentra algunas consideraciones de inversión, que también le llama la atención, que es por ejemplo, el haber considerado una partida de un millón de soles para un estudio, para el plan de desarrollo urbano; entonces, eso también, en la primera sesión de este año, el primer Acuerdo de Concejo que se tomó fue derogar un plan urbano, por ser un plan de una metodología un poco cuestionable, y a la vez un poco caro, porque se estaba cobrando quinientos mil soles el IMP, por un plan urbano que a otros distritos les costó trescientos más o menos, y que de hecho el IMP lo contrató a 300 mil y pico soles; y, ahora resulta que en el presupuesto se está considerando el triple. 
Entonces, son las dudas que tiene, no sabe si haya algo más acá. Después, también hay un cuadro, el cuadro seis, el detalle de gasto de asignación de presupuesto, que no resultan en productos - APNOP, hay un rubro de obras de emergencia S/.4’686,997.00, que corresponde al presupuesto participativo 2020, y habla del adjunto, pero no estaba el adjunto; entonces, no entiende el origen de este monto o que obras se van a atender con ese monto de dinero. Para planeamiento urbano S/.1’583,884.00, son varias dudas las que tenía, la verdad que no podría, creé en estas condiciones votar con tranquilidad, como en otras ocasiones, eso sería todo.

La regidora Espinoza Aquino manifestó que, se aúna a las palabras del regidor Eduardo Ruiz . Si, el plazo realmente que se ha entregado todos los informes ha sido bastante corto, pediría también al Gerente de Planeamiento y Presupuesto por favor, que en resumen, explique también los temas del plan de presupuesto inicial del año 2020.
El regidor Varas Llatas expresó que, solamente para decir que, como son datos muy importantes para aprobar dentro de la comisión, invoca a todos los regidores, a todos los colegas, para que vengan a las sesiones, inclusive a las reuniones previas técnicas, para que tengan conocimiento al detalle; pero, invitaría, como dice la regidora Perla, invitaría también al Gerente de Presupuesto, al señor Alfredo Reynaga, para que de los alcances al detalle.

El Señor Alcalde invitó al Gerente de Planeamiento y Presupuesto a que realice la exposición del tema.      
El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional manifestó que, va a hacer una breve exposición, para que pueda quedar un poquito más claro.
Precisas las palabras del señor regidor y de la señorita regidora, con respecto a los tiempos. Este presupuesto se viene trabajando desde el mes de mayo del presente año, porque así lo establece la programación y la formulación del presupuesto 2020, que se establece a través del MEF; pero, hay que acordar que este trabajo, es un trabajo sostenido, permanente, y que se ha culminado con la aprobación del Presupuesto General de la República. Se ha tenido listo ya antes del mes de diciembre el presupuesto, pero ha habido una razón que no ha permitido socializar con los regidores por un detalle. Como lo dijo el regidor, gracias a la buena gestión del señor Alcalde, se ha podido o se va a poder contar con veintiocho millones, para el siguiente año, en el programa de inversiones; pero, estos veintiocho millones no estaban aprobados formalmente en nuestro sistema, en el aplicativo del SIAF, y se ha tenido que esperar el día dieciséis de diciembre, que salió un Decreto, en el cual recién se estaba aprobando la incorporación, y se podía ver en el sistema. Es por eso que se ha tenido que retrasar la culminación del documento en sí, no ha sido ningún motivo a propósito el retardo, este ha sido el motivo, y realmente ha habido bastante o poco tiempo para socializar; la semana pasada, tuvo la suerte de reunirse con algunos regidores, el día de hoy también, y cree que se ha podido absolver algunas dudas que tenían ellos; le hubiese gustado que estuvieran todos de repente, y esto hubiese sido aclarado mucho más pronto; pero, se ha tratado de hacer una exposición bastante simple, muy sencilla, para ir viendo en que consiste nuestro presupuesto. 
Esta es nuestra asignación presupuestaria para el año 2020 del presupuesto inicial de apertura, es el PIA y se ha creído que es necesario conocer como está compuesto esto, tiene un 80% que lo va asignar la entidad, o sea, la municipalidad de La Molina, con S/.134’758,121.00, que representa el 80% del presupuesto total, y una asignación del MEF de S/.32’916,000.00, que representa el 20%. Esta es una situación novedosa en el caso de la municipalidad de La Molina, es por eso que se está hablando de que, en el 100%, que son S/.167’674,000.00, la participación de la asignación del MEF asciende a veinte millones, es un detalle muy importante a considerar.

La asignación presupuestaria por fuentes y rubros está compuesta de los recursos ordinarios, los recursos directamente recaudados y los recursos determinados, así esta agrupado. Dentro de los recursos ordinarios se tiene al programa del vaso de leche, el apoyo nutricional a las personas afectadas con TBC, y el PIP, que es el Mejoramiento de la Infraestructura Vial, que son los S/.28’000,000.00, el programa del vaso de leche, que tiene S/.416,000.00, y el otro programa nutricional S/.146,000.00; todo suma S/.28’753,000.00. 

En cuanto a los recursos directamente recaudados, que son básicamente lo que son arbitrios, se prevee que se va a recaudar S/.64’565,352.00, siempre con la información del área correspondiente, que es la Gerencia de Administración Tributaria.

En cuanto a los recursos determinados, está considerado por el Fondo de Compensación Municipal, Impuestos municipales y las transferencias de Canon, Sobre Canon, que asciende solamente a S/.49,000.00, los Impuestos municipales que llegan a S/.70’192,000.00, y el Fondo Municipal 4’112,000.00, y que en su integridad va a ser  considerado  para el programa de inversiones, el 100% del FONCOMUN, son dirigidos a inversiones; no se utiliza, como en otras municipalidades, para los gastos corrientes. Como se ve, nuevamente se suma los S/.167’674,270.00.

Distribuidos por genérica de ingresos, se está en los ingresos, se tiene los impuestos y contribuciones obligatorias, la venta de bienes y servicios y derechos administrativos, las donaciones y transferencias, otros ingresos, y el saldo de balance. En este caso, los impuestos y contribuciones están considerados el impuesto predial, las transferencias de Alcabala, los Impuestos a los Espectáculos Públicos no Deportivos, los Impuestos a los Juegos de Máquinas Tragamonedas, todo esto suma S/.72’000,000.00, y representa una participación del 43% de la generación de los ingresos. 
En cuanto a la venta de bienes y servicios y derechos administrativos, se tiene los ingresos por limpieza pública, por serenazgo, por parques y jardines y otros, todo ello suma S/.57’505,329.00, y su participación en el total es de 34%. 
En cuanto a las donaciones y transferencias, aquí se tiene al Fondo de Compensación Municipal, que se había citado hace un momento, y el Canon, que suman entre los dos S/.4’162,363.00, con una participación del 2% en el total. 
Otros ingresos se tiene S/.2’800,000.00, y el saldo de balance es un estimado que se va a tener para el siguiente año, de alrededor de S/.1’700,000.00.

En cuanto al detalle del gasto por categorías presupuestarias, se tiene tres grandes rubros, los programas presupuestales, las famosos PPR, que el MEF está pretendiendo que cada vez tenga una mayor participación dentro del presupuesto de la institución pública; se tiene las asignaciones presupuestarias que no resultan en productos, las famosas APNOP, y las acciones centrales, cada una de ellas tiene un presupuesto. 
Los programas presupuestales S/.45’554,000.00, los APNOP S/.83’058,000.00, y las acciones centrales S/.39’000,000.00. Sabe que, para algunos de repente es un poco novedosa esta terminología, así que le va a pedir a Mirella, que es una de las especialistas en presupuesto, y ya tienen muchos años aquí en la institución, y conoce al revés y al derecho, que explique qué significa cada una de estas tres categorías.

La Especialista en Presupuesto expresó que, las categorías presupuestarias han sido divididas en tres grandes grupos. Los programas presupuestales vienen a ser un instrumento del presupuesto por resultados; y, qué considera los programas presupuestales, vienen a ser las actividades que se programan de manera conjunta con los gobiernos regionales y con el gobierno central, para hacer entrega de determinados productos a la población, y que tiene como objetivo un resultado determinado; un ejemplo, es el tema de seguridad ciudadana, gestión de residuos sólidos, los programas sociales, de TBC, el programa de anemia y otros más, que están dirigidos a resultados; y, en el caso de La Molina, también vale resaltar que para el año 2020, se va a tener once programas presupuestales, que representan los cuarenta y cinco millones, con una participación del 27%. 
En el caso de asignaciones presupuestarias que no resultan en producto, las APNOP, vienen a ser las actividades que determinan los objetivos de la municipalidad, que no consta en entrega de productos necesariamente; pero, no están ligadas a un producto, sin embargo, están ligadas a las funciones propias de cada gobierno local; se tiene lo que es parques y jardines, también ahí se tiene considerado todo lo que son los órganos de línea, administración tributaria, en este caso, participación vecinal y todos los proyectos de inversión.

Las acciones centrales vienen a ser una categoría que involucra todas las acciones que determinan la generación de recursos materiales, humanos y financieros, que sirven para que se puedan desarrollar las otras categorías, tanto los programas presupuestales como las APNOP. En esta categoría está considerada la Gerencia de Administración y Finanzas, Planeamiento y  Presupuesto, Asesoría Jurídica y las restantes.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional manifestó que, se pasa a este cuadro, que indica la clasificación económica del gasto. Acá se tiene el gasto corriente, el gasto de capital y el servicio de la deuda.

En gasto corriente se tiene el gasto del personal y obligaciones sociales, que asciende al S/.19´000,000.00; pensiones y otras prestaciones sociales S/.2’212,000.00; en bienes y servicios S/.98’744,000.00; donaciones y transferencias, no se tiene por el momento ni un sol; en otros gastos S/.1’100,000.00. Hay que recordar también que esta información de personal es proveída por la Subgerencia de Talento Humano, ellos como responsables del manejo de personal, son quienes proveen de la información para poder incorporarlo en el presupuesto institucional. 
En lo que corresponde a gastos de capital, aquí están los S/.41’559,000.00, de todos los proyectos de inversión que se va a ejecutar en el año 2020, y como se ve, es el 25% aproximadamente, del presupuesto total.

En cuanto al servicio de la deuda, se está previendo S/.4’936,000.00, y que corresponde básicamente al crédito que se ha recibido para la ejecución del proyecto del CIAM. Las deudas que se ha tenido de la gestión pasada ya se ha terminado de pagar en el mes de octubre, no se debe ni un solo sol de la deuda de la gestión pasada, esta es propiamente de nuestra gestión, y obviamente se va a cancelar en el año 2020. 
Como se ve, la clasificación de los tres tipos de gastos, vuelve a sumar los S/.167’674,000.00. 
Aquí se ha querido ir un poco más al detalle, para que los señores regidores puedan ver como es el gasto; por ejemplo, en el tema de personal, el costo de la planilla de personal, que son doscientas quince personas; funcionarios elegidos por elección política, S/.93,600.00; personal administrativo nombrado S/.2´240,000.00; el personal con contrato a plazo fijo S/.442,000.00; obreros permanentes se tiene ciento sesenta y cuatro personas con S/.6’517,000.00; las gratificaciones S/.1´505,000.00; el aguinaldo que corresponde al señor Alcalde, solamente S/.600.00 soles, nada más en todo el año; bonificación por escolaridad S/.755,000.00; bonificación adicional por vacaciones S/.752,000.00; y, las contribuciones a ESSALUD, que son por Ley  S/.972,000.00. 
Como se puede ver, el costo de planillas asciende a S/.13’278,000.00.

Se tiene otros gastos de personal, la compensación por tiempo de servicio S/.1´460,000.00; la asignación por cumplir 25 o 30 años de servicios S/.90,828.00; compensación por vacaciones truncas S/.20,000.00; otras ocasionales S/.2’653,000.00; otras retribuciones en especies, estos son para los trabajadores nombrados, y estas retribuciones son el resultado de los acuerdos que se han hecho en arbitraje; y, la dieta de regidores de S/.308,880.00. Durante todo el ejercicio todo suma S/.19’121,000.00, que es el gasto en personal y obligaciones sociales.

Acá en la genérica 2.2 se tiene pensiones y otras prestaciones sociales, para los veinticuatro pensionistas, el presupuesto es de S/.1’324,000.00, y se hace un estimado en gastos de sepelio y luto para obreros de S/.230,000.00 al año; y, gastos de sepelio y luto en los pensionistas de S/.94,000.00; programa del vaso de leche S/.416,000.00; para el programa de alimentación  y nutrición S/.146,000.00; y, está genérica 2.2 ascendería a S/.2’212,000.00.
Este es el detalle de bienes y servicios en la 2.3, a grandes rasgos suman  S/.98’740,000.00, este es nuestro gasto en bienes y servicios durante todo el año.

En servicios públicos, limpieza pública, parques y jardines y serenazgo, el monto de gasto es S/.55’409,000.00, su participación en el presupuesto de los S/.98’000,000.00, es del 56%; y, en gastos de operación y mantenimiento, S/.43’000,000.00, que son el 44%. Acá se tiene los detalles del gasto que están en letras bastantes pequeñas quizás, pero es el detalle de cada uno de los gastos que se va a hacer en bienes y servicios.
En la siguiente página se puede ver que, estos S/.98’000,000.00, se componen en operación y mantenimiento, S/.43’000,000.00; en limpieza pública se gasta S/.24’000,000.00; en parques y jardines, S/.17’270,000.00 y en serenazgo S/.13’975,000.00. Todo suma S/.98’744,000.00, que son los bienes y servicios de la institución.

En otros gastos, en la genérica 2.5, se tienen las sentencias juridiciales, laudos arbitrales y similares, que suma todo S/.1’100,000.00, para el personal administrativo, personal obrero y de otros régimen, todo suma S/.1’100,000.00, que es la previsión.

Este es el programa de inversiones del Año Fiscal 2020, todos los proyectos que se va a ejecutar en el siguiente año, tal como se ha ejecutado en el presente año 2019. Se está culminando en un buen porcentaje la ejecución, casi todo los proyectos del programa de inversiones. Aquí el monto total de inversiones son S/.41’559,000.00 aproximadamente, y como se puede ver aquí, también está considerado el nuevo proyecto de los S/.28’000,000.00, de la Avenida La Molina y otros pequeños proyectos que han venido, que han estado en cartera, y que el área correspondiente de Desarrollo Humano se encargó de poder seleccionar, y de comunicar a presupuesto.

Cómo se financia este programa de inversiones, recursos ordinarios, o sea, las transferencias del MEF,  S/.28’191,000.00, los recursos del FONCOMUN, que también son transferencias, S/.4’112,000.00; Canon S/.49,918.00, y recursos determinados, 08 impuestos municipales, S/.9’205,000.00. Estos son parte de nuestros recursos propios de la institución; o sea, aparte de las transferencias que hace el Estado, la municipalidad de La Molina hace un gran esfuerzo, y también invierte algo más de S/.9’000,000.00, para la programación de inversiones, lo cual suma S/.41’559,000.00.

El servicio de la deuda aquí está un poco más al detalle, la amortización de la deuda son S/4’746,000.00, los interés, S/.189,000,000.00 y comisiones S/.120.00 soles; esto es para el ejercicio 2020. En total se va a pagar S/.4’936,000.00.
El Señor Alcalde expresó que, habían dos puntos que acá el regidor Ruiz Gordon había puesto a consideración, que era, por qué no se encontraba reflejado el tema del alza de arbitrios, esa una nueva estructura; y, respecto al tema de los S/.4’000,000.00, casi un poco más del presupuesto participativo, dos temas para absolver por favor.
El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional manifestó que, había un tercero más. El primero, los arbitrios, hay que recordar que como institución se ha terminado por cerrar nuestro presupuesto en el mes de julio, y al mes de julio obviamente, todavía no se tenía aprobado los incrementos que se va a incorporar en el siguiente ejercicio. Comentaba con el regidor fuera de cámaras, y le decía que se tiene en el sector público, un periodo en el que se puede revisar nuestro propio presupuesto, que es en el mes enero; y, en ese mes de enero se va a mover el presupuesto, en la medida de lo posible, con el único objetivo de que, de nuestras partidas tengan los presupuestos necesarios. Todos esos mayores ingresos que se van a generar por el incremento de arbitrios y de predial, tienen que ser incorporados a nuestro presupuesto, y en ese momento se generará el nuevo PIM, ya no será el PIA, si no será el PIM, que es el presupuesto inicial modificado, ya no es de apertura; entonces, en ese momento, se va a poder incorporar esos recursos, que en este proyecto no se ha permitido hacerlo. 
Se habló sobre el tema del planeamiento urbano, si, hay una actividad de planeamiento urbano que es S/.1’500,000.00, pero esto no corresponde a la elaboración del plan de desarrollo urbano, es la actividad total que corresponde a la Gerencia de Desarrollo Urbano y sus subgerencias, y todas sus actividades, ellos tienen S/.1’500,000.00, para que puedan desarrollar eso durante todo el ejercicio; y más bien ahora, cree que con la presencia del Arquitecto como Gerente, obviamente se va a poder iniciar el plan de desarrollo urbano, que se puede hacer también en gabinete, sin necesidad de contratar algún tercero, se podría hacer también, es un tema que habría que conversar con el Arquitecto Tagle.
Con respecto al presupuesto participativo, todos los recursos del presupuesto participativo son del FONCOMUN,  y también se ha adicionado el Canon y Tragamonedas; el total del FONCOMUN, el Canon y una parte de Tragamonedas están siendo considerados para el plan de inversiones.
El Señor Alcalde refirió que, cree que la pregunta iba orientada en que cosa se va a gastar, esos cuatro millones y picos de lo que es el presupuesto participativo.

El regidor Valdivieso Payva expresó que, en ese punto quería, aprovechando que va a absolver la pregunta el Gerente de Planeamiento y Presupuesto, quería preguntar, por qué los proyectos priorizados en el presupuesto participativo, están incorporándose en el rubro obras de emergencia, según el cuadro del APNOP, y se ha visto, acá no está detallado, pero en la exposición si, se está incorporando tres proyectos: implementación del centro de atención inmediata, mejoramiento de las habilidades socioemocionales del adolescente, y mejoramiento del sistema de iluminación de parques y sistemas de riego, todo eso suma según el informe de presupuesto participativo 2020, S/.4’679,333.00; esos montos entiende que están en obras de emergencia; sin embargo, en el presupuesto, en la página ocho del informe del Gerente de Presupuesto, la cifra difiere, porque ya no son S/.4’679,333.00, sino que son S/.4’686,997.00. Quiere saber cuál es la diferencia ahí. Hay un detalle además sobre el tema de la concertación de los proyectos priorizados, que va a comentar después, pero antes que nada esa inconsistencia; y luego, tiene otras más que quisiera comentar.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional manifestó que, en obras de emergencia son S/.4’686,000.00, y aparece en este rubro, porque no se ha podido detallar más, al momento de incorporar en este aplicativo del presupuesto participativo, y da una alternativa, de ponerlo como obras de emergencia; entonces, ahí se ha cargado la totalidad de los proyectos del presupuesto participativo, es por eso que aparece como obras de emergencia, pero si se tiene un detalle, se tiene un proyecto en Desarrollo Humano, un proyecto de Seguridad Ciudadana, y de parques, que son los tres grandes rubros.

El regidor Valdivieso Payva expresó que, no discute la naturaleza de los proyectos que son válidos; además, en la reunión del consejo se comentó que resultaban apropiados; lo que no entiende es por qué, si se supone que a julio se tenía ya la información que acaba decir, que solamente la información que se incorpora en el presupuesto es a julio, y esto fue entregado a quincena de julio, por qué no está descrito con detalles como actividad o proyecto, y se ha incorporado en el rubro de obras de emergencia; y, en segundo lugar, por qué la cifra es mayor, porque la cifra que aparece en el informe del presupuesto participativo es de S/.4’679,333.00, cuando la que aparece en la página ocho de su informe es S/.4’686,997.00.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional expresó que, con el compromiso de poder explicar a mayor detalle, pero aparentemente el crecimiento fue del tema del Canon, esos S/.10,000.00 soles, del Canon, que apareció en el aplicativo, pero su compromiso de poder explicar en mayor detalle de repente con algún cuadro, hacerle llegar a cada uno de los regidores, de esta diferencia de los S/.10,000.00.

El regidor Valdivieso Payva señaló que, acá no se está tocando de la genérica de ingreso, se está tocando el cuadro sobre el APNOP, que detalla los proyectos, y esa cifra que aparece en obras de emergencia, que han incorporado los tres proyectos priorizados del consejo de coordinación local distrital, esa cifra difiere o no concuerda con aquella que aparece en la acta final o en el informe final del consejo de coordinación local.

Hay un detalle adicional, en el mismo informe, en el cuadro número cuatro, en la página seis, precisamente se hace alusión que las asignaciones presupuestales que no resultan en productos, es decir, los proyectos de inversión, que no son programas presupuestales, tiene una cifra de S/.83’058,172.00; sin embargo, dos páginas más adelante, en la página ocho, del total de actividades y proyectos que no resultan en productos, se tiene S/.84’477,719.00. Le parece que es la cifra que no ve bien. Tres, ahí también hay otra diferencia en el mismo informe, S/.83’000,000.00, en el cuadro número cuatro, S/.84’000,000.00 y algo en el cuadro número seis, error de tipeo no cree, quisiera una explicación sobre eso.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional expresó que, la cifra que va en el cuadro seis, que es el que está detallado, es el monto exacto, el cuadro cuatro se ha construido, aparentemente hay un error al momento de sumar y difiere; sí difiere del cuadro de la página ocho, que son S/.84’000,000.00.

El regidor Valdivieso Payva manifestó que, porque además en el cuadro siete, donde se detalla el gasto de acciones centrales, la cifra también es, ciertamente el monto final no varía, pero en el cuadro cuatro, acciones centrales, S/.39’061,000.00, en el cuadro siete, el detalle es S/.37’000,000.00; ahí también, hay otra inexactitud, entiende que lo van a corregir; pero en verdad, no le produce, no le da cierta confianza, es muy sincero, en todo caso lo corregirá. Menciona el Gerente, que ya no se tenía ninguna deuda de la gestión anterior, pero sin embargo, entiende que el pago por el tema del plan urbano para el IMP, eso todavía no se ha terminado de pagar, aun cuando se haya declarado nulo, el concejo ha declarado nulo el tema, hay un pago pendiente.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional explicó que, si existe un pago pendiente, no se tiene presupuestado, ni se tiene el compromiso, con respecto a ese pago, no se tiene ningún compromiso pendiente con respecto a ese pago.

El regidor Valdivieso Payva expresó que, entonces se debe pero no está, no lo entiende.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional manifestó que, presupuestalmente no se tiene ningún compromiso de atención para ese tipo de pago.

El regidor Valdivieso Payva refirió que, se está asumiendo entonces con la sola declaración de nulidad que no se va a pagar.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional expresó que, no puede responder ese detalle, no le compete, lo único que informa es lo que corresponde al área, que no se tiene presupuestado ese tipo de pago en este momento.

El regidor Valdivieso Payva señaló que, eso conste en acta en todo caso.

Luego, en la genérica de ingresos hay un rubro que dice: participación por comisión de recaudación; a qué se refiere  ese ingreso, está en el cuadro; en la página seis, en el detalle de otros ingresos, aparecen veintiséis mil, no lo lee bien o S/.28,531.00 puede ser, cuál es esa participación por comisión por recaudación.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional expresó que, estos cuadros, como lo mencionó,  lo facilita la Gerencia de Administración Tributaria, y obviamente si lo considera, podría dar mayores detalles o el concepto de esta partida de participación por comisión de recaudación, el Gerente  de Administración Tributaria.

El Gerente de Asesoría Jurídica informó que, con respecto a un tema puntual en relación al caso del IMP, debe precisar lo siguiente. Efectivamente, se ha declarado la nulidad de un acto administrativo, sin embargo, hay actos jurídicos que se han emitido en virtud de ese acto administrativo, y ameritará que en su momento, ya con la disposición y ejecución del Acuerdo de Concejo, la Procuraduría inicie las acciones correspondientes, que conllevaran a tomar las medidas pertinentes que determinarán seguramente, en no considerarlo a futuro este tipo de obligaciones, falta todavía alguna etapa vinculada a las acciones de nulidad de los actos jurídicos que se han derivado de la nulidad del Acuerdo de Concejo correspondiente, en ese caso.

El regidor Valdivieso Payva expresó que, pero el doctor Nazario recordará o sabe perfectamente, que no se puede castigar una deuda, mientras eso no este judicializado, y entiendo que no se ha hecho, no se podría dejar de reconocer esa deuda, aun cuando no se esté de acuerdo en pagarla; mientras no esté judicializada, no se puede castigarla, no es cierto.

El Gerente de Asesoría Jurídica señaló que, efectivamente, hay todo un proceso que seguramente la administración ejecutará el Acuerdo de Concejo; el Acuerdo de Concejo ha dispuesto varias, inclusive algún recupero de esos montos, eso implicará un procedimiento judicial. Lo otro en sede administrativa, si debe hacer recordar lo siguiente. Para su consideración debe cumplir con las etapas del sistema financiero, que son haber pasado como un crédito comprometido devengado a una fecha determinada, para ser abonada dentro del periodo de regularización, que es a marzo de cada ejercicio, respecto al ejercicio en ejecución, y si no, tendría que haber pasado como un crédito comprometido no devengado, y con registro anulado, para ser cargado al siguiente presupuesto; situación que también no conoce el estado financiero, pero de no haberse considerado de esa forma, pasaría que tendría que ser reconocido como un crédito devengado, un reconocimiento de crédito devengado, que obedece a una normativa como se sabe, es del año 1984, todavía vigente. 
Definitivamente  puede estar considerado, depende presupuestalmente, si por ejemplo, en el caso de hasta donde tiene conocimiento, el tema del IMP corresponde a una obligación generada durante el 2018; entonces, de acuerdo a la Ley entonces vigente N° 28411, artículo 37°, numeral 37.1 y 37.2 y 77° de esta norma, que no está vigente, señalaba que hay dos supuestos para que pase: uno como un crédito devengado, que al 31 de diciembre, para ser abonado dentro del periodo de regularización; y el otro, como un crédito comprometido no devengado, y con registro anulado al 31 de diciembre, para ser saneado también con cargo al siguiente ejercicio; y, lo otro es la previsión presupuestal correspondiente; pero, como se sabe no fue considerada, dado de que el anteproyecto fue presentado el 26  de julio, y el proyecto de presupuesto final fue aprobado el 26 de diciembre, y habían todos estos problemas, que a ultima hora hicieron eso de las disposiciones con efectos retroactivos  y todo un tema, que cree que el concejo muy bien ya zanjó, ese tema, por lo menos en la parte de nulidad; sin embargo, faltaría las otras acciones judiciales; y, eso no quita de ver también la parte financiera y presupuestal, con respecto a otras obligaciones, que eso no tiene el expediente, no sabe, en qué estado pasó el 31 de diciembre, desconoce ese tema financiero, pero en todo caso debiese dar la razón, en el entendido que el señor ha hecho una consulta sobre el tema de la situación de pago.

Siendo las 16:12 horas del día, se incorporó a la sesión la regidora Candiotti Toro.
El regidor Valdivieso Payva expresó que, dos comentarios finales. En la reunión que se tuvo, tanto el regidor Eduardo Ruiz Gordon como quien habla con algunos vecinos, para explicar respecto de la explicación que correspondía hacerse a los vecinos, respecto a los aumentos de los arbitrios, estuvo presente una de la consejeras del Consejo de Coordinación Local Distrital, no se acuerda ahora el nombre de la consejera, y le comentó que el día en que se aprobó el Acuerdo de Consejo de Coordinación donde se aprobaba los proyectos priorizados, no había habido el quórum, el número de miembros suficientes, para poder votar; votaron solamente siete personas. Estuvo presente llegó casi unos treinta minutos antes de terminada la sesión, voto a favor porque le pareció que los proyectos eran importantes, pero entendía que habían estado otros regidores inicialmente, y que ya habían adelantado su voto, y por lo tanto no había problema en la decisión final; sin embargo, la consejera le mencionó que no, y en realidad ese Acuerdo no pudo haberse emitido, en la medida en que solamente habían siete personas en ese momento. Conversando con el Gerente de Presupuesto, el mismo le manifestó de que, la Ordenanza señala que se vota con los miembros presentes, cosa que es cierto; pero, revisando la Ordenanza 088, en esta norma se señala que, como en efecto ocurre con ellos, cuando un colegiado vota, tiene previamente que verificarse que haya el quórum, porque el quórum no solamente es para la instalación, sino también para el funcionamiento del colegiado; y, al momento de la votación, corresponde que el colegiado esté funcionando con el número mínimo de miembros; y, si son dieciséis personas las que conforman el consejo, debieron haber por lo menos la mitad más uno, es decir nueve; y, como dice el Acuerdo de Consejo de Coordinación que se ha firmado, el 001-2019, de fecha 16 de diciembre, en el último párrafo de su parte considerativa, se señala que solamente han votado siete; entonces, es pertinente señalar que, si bien es cierto eso no afectaría la incorporación de los proyectos que están acá incorporados, no podría ser a mérito de un Acuerdo de Consejo, porque ese Acuerdo de Consejo no tendría valor, porque solamente se adoptó con siete miembros y no con nueve; no votaron nueve sino siete, sin perjuicio de que, ya sea discreción o disposición de la administración, incorporarlos directamente, como en efecto se debe entender que eso está pasando para esos efectos. Por lo demás, lamenta decir que nuevamente, no aprecia cierta consistencia técnica en este proyecto de PIA, por las inconsistencias que ha mencionado, no sabe si ha terminado de descubrir a que se refiere el concepto de participación por comisión de recaudación, porque todavía lo estaban identificando; pero, lo cierto es que cree que estos temas no pueden tratarse de manera técnica el mismo día de la sesión, por lo general citan un día antes o dos días antes, en una reunión técnica; confiesa que rara vez viene ciertamente,  pero no exime que el resto de sus colegas puedan, tratándose de un tema tan importante.
El Señor Alcalde manifestó que, entiendo que hubo el día viernes, hubo una reunión de la comisión.

El Regidor Valdivieso Payva expresó que, solamente se reunió la comisión.

El Señor Alcalde preguntó si se había invitado también a los regidores.

El regidor Valdivieso Payva expresó que, la reunión técnica había sido convocada para hoy día a las doce del día, es decir, tres horas antes de la sesión.

El regidor Reyna Freyre manifestó que, si podía hacerle una pregunta al regidor Guillermo Valdivieso. 

Quisiera que  enumere cuales son las inconsistencias, porque ha hablado de varias inconsistencias, y ha hablado bastantes cosas también, la verdad va a ser bastante sincero, se perdió; entonces, puede un poquito resumir y decir las inconsistencias, son: a, b, c; agradecería, para que en todo caso puedan responder, porque la verdad ha hablado de todo un poco.

El regidor Valdivieso Payva expresó que, con todo gusto. 
La primera, el monto de las obras o de los proyectos de inversión que no son productos, es decir, no son de programas presupuestarias, el mismo informe tiene una cifra distinta en un cuadro del otro, hay una cifra, hay una diferencia de S/.1’000,000.00; en lo que son otros ingresos, también hay una diferencia de S/.1’500,000.00, en el mismo informe, van dos; tres, las obras de emergencia, que no se sabe por qué se ha incorporado como obras de emergencia de los tres proyectos priorizados, la cifra que obra en el presupuesto, en el acta de concertación del presupuesto participativo, también difiere con la cifra que se incorpora en el presupuesto, diez mil, quince mil soles, no sabe, pero difiere; en cuarto lugar, el tema de la decisión adoptada por el Consejo de Coordinación, respecto a la incorporación de un acuerdo que no está incorporado; y, sin perjuicio de ello, los aspectos que también ciertamente debe compartir, con lo que ha mencionado el regidor Eduardo Ruiz Gordon. Esas consideraciones, el tema este que acaba de mencionar, el tema del IMP, la deuda, todos están de acuerdo que no se debe abonar esa cantidad, pero mientras no esté castigada, no se puede  dejar de incorporarlo en él presupuesto; y, esa información de alguna forma el doctor Nazario Tintaya lo está haciendo, lo está ratificando, y el hecho de que no se consigne conceptos que en la genérica de ingresos que no tienen una justificación.

El regidor Reyna Freyre manifestó que, en el caso de la supuesta deuda del IMP que no se va a pagar, se sabe que no se va a pagar, pero se cree que se debería incorporarlo en presupuesto, a pesar de que no se va a pagar, es algo irreal, se va a tener un presupuesto irreal en todo caso,  eso es lo que se dice.

El regidor Guillermo Steve Valdivieso Payva expresó que, sí, porque se está asumiendo de antemano que se va a obtener los resultados favorables finales en esa decisión, cuando en realidad eso todavía es determinable, y las  normas del presupuesto establecen que mientras eso no sea determinado, entonces hay que consignarlo, porque es una obligación.

El regidor Carlos Armando Reyna Freyre refirió que, le pregunta al doctor, si era que tendría que estar en la contabilidad  o en el presupuesto, que son dos cosas diferentes; del presupuesto entiende que representa lo más cercano a la realidad, es un tema de probabilidades, que si se va a pagar o no se va a pagar; pero, en todo caso es un tema discutible; y, sobre las otras cosas que se han tomado nota, no sabe si se puede contestar punto a punto, a ver si convence el regidor, si les parece.   
El Gerente de Asesoría Jurídica expresó que, va a tomar un punto adicional, ya que se habló del tema del IMP. Va a tocar un punto adicional, que es el caso del Acuerdo del Consejo de Coordinación Local Distrital. Lo que sucede que todos saben que por ejemplo, el caso de nuestro órgano colegiado el concejo municipal, tiene una normativa sustantiva, en la Ley Orgánica de Municipales, y tienen un Reglamento Interno del Concejo Municipal, que ahora hay un norma que está sujeto a evaluación y una sana discusión para poderlo sacar adelante; pero es el caso que, por ejemplo, el caso del Consejo de Coordinación Local Distrital, se rige supletoriamente o se rige de acuerdo a las propias disposiciones del mismo, bajo las normas de la LPAG; y, la LPAG tiene el régimen de los órganos colegiados regulados en el artículo 100° y siguientes; y, en este régimen se habla de una primera convocatoria, donde tendrían que asistir por lo menos un 50% más uno; pero, en lo sucesivo señala, la siguiente convocatoria de no asistir, se hace la convocatoria y se funciona con los que estén presentes, adoptando los acuerdos por mayoría simple. Entonces, ese es el tema que entiende que ha sucedido en este caso concreto; situación por la cual, la validación y concertación en términos estaría sustentada en esa parte de la LPAG. El tema de la procedimentación lo pueda dar a conocer tanto el Secretario General, que estuvo presente, como la Gerente del área. Los demás temas si le corresponde a otros funcionarios.
El Señor Alcalde invitó al Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional a intervenir.
El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional expresó que, no le entendía bien la pregunta al regidor, con respecto a hacer la previsión para posibles pagos; se tiene un fondo de S/.4’500,000.00, que son para los pagos pendientes que no se han podido ejecutar en el presente año, para el 2020, ese fondo es de S/.4’500,000.00, y obviamente si así lo establece la administración, esos recursos pueden servir para los pagos como el IMP, que manifestaba el señor regidor. Diría que más que inconsistencias, con todo el respecto señor regidor, ha habido errores de tipeo en estos dos cuadros, pero lo importante es que, finalmente el presupuesto en la genérica de gastos, tanto de ingresos, como de gastos, coinciden; va a hacer un mea culpa, ha habido errores de tipeo en dos cuadros, se va a garantizar, que en lo sucesivo no suceda esto, se le ha pasado a todos, pero considera que estos no son irregularidades o algo así.

El regidor Valdivieso Payva manifestó que, solo para precisar aquello que ha mencionado su colega el doctor Tintaya. No corresponde en este caso la aplicación suplementaria de la LPAG, hay una norma expresa en la Ordenanza 088, que es la que regula el funcionamiento del CCLD, el artículo 22° dice: para la instalación y funcionamiento del CCLD se requiere de la asistencia de la mitad más uno de sus miembros hábiles, son dieciséis, la mitad más uno es nueve; y, la ausencia de acuerdos por consenso no impide al concejo municipal de La Molina decidir lo pertinente. Este es el artículo, esta segunda parte es la que permitiría incorporar los acuerdos, aun cuando no haya habido un Acuerdo; mejor dicho, los proyectos aun cuando no haya habido acuerdo; pero, es importante advertir que, ese acuerdo no tendría valor, por aplicación del artículo 22°; aquí no hay primera, segunda convocatoria, por lo que está leyendo, no hay ese aspecto, salvo se equivoque, pero eso es una salida. Por lo demás, no está señalando que haya un tema de irregularidad, no quiere adelantar un juicio de valor que no corresponde en este momento; pero, si no deja de mostrar esas inconsistencias una situación que no merezca una plena confianza respecto de la propuesta que está presentándose; por esa razón, no va a votar en contra, pero tampoco va a votar a favor, se va a abstener en esta oportunidad.

El Señor Alcalde preguntó si había otro regidor o se sigue con los puntos a absolver.

El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional preguntó si había alguna duda, alguna consulta al respecto de algún señor regidor, regidora.

El regidor Ruiz Gordon expresó que, solamente para puntualizar con respecto a comentar lo que significa este presupuesto inicial de apertura, comparado al año pasado, al 2019, al presupuesto para este año que esta terminando; y, justamente, que es una de las cosas que mencionaba anteriormente, que le llamaba la atención, esto es una más, que el presupuesto de apertura del año 2019 fue S/.133’500,000.00 soles, el presupuesto institucional de apertura es de S/.167’000,000.00, que si se le retira este evento extraordinario, como lo comentaba, mérito del señor Alcalde, de esta partida de S/.28’000,000.00, se queda con S/.139’133,00.00, se está casi lo mismo; sin embargo, este presupuesto institucional del 2019, de S/.133’500,000.00, fue el de apertura, y obviamente tal como lo ha referido el señor Gerente,  ha tenido diferentes metodologías de revisión, y al cuarto trimestre del 2019, fue modificado a S/.159’000,000.00; de S/.133’000,000.00 a S/.139’000,000.00; digamos que se ha ido ajustando de acuerdo a la evolución de los hechos, a la recaudación real, a los ingresos reales del canon, etc; entonces, entendería que este trimestre, debería haber sido la fuente de referencia para el 2020, vale decir, hablar de S/.150’000,000.00, como base, no de S/.139’000,000.00, que es nuestro presupuesto actual. Repite, si se retira la partida de los S/.28’000,000.00, entonces, por ahí como que se está empezando por debajo de lo que ha sido, lo que se cerró realmente el año pasado.

Adicionalmente a ello, se tiene que la ejecución de ese presupuesto institucional del año en curso, ha tenido unos saldos por ejecutarse, no lo ha visto reflejado acá, la verdad ese saldo asciende a S/.32’000,000.00, según el informe que está colgado en la web de la municipalidad, en el link de transparencia; y por otro lado, le llama la atención del ajuste que se hizo para el FONCOMUN de S/.3’600,000.00 a 6’700,000.00, esto para el 2019, y sin embargo, para el 2020, se está considerando S/.4’000,000.00; entonces, no sabe, la verdad cual será la metodología para establecer los ingresos producto del Fondo de Compensación Municipal, pero nuevamente le llama la atención estas diferencias de S/.6’000,000.00 o casi S/.7’000,000.00, con la que cerró el año 2019, y empezar con S/.4’000,000.00 el año 2020, sobre todo en este tema que es el FONCOMUN. 
Aparte de esto, le preocupa ver que, en los detalles del gasto del APNOP, que se estaba explicando, figuran una serie de proyectos que, seguramente el área ha considerado relevante ejecutar; sin embargo, no ve ningún proyecto en algunas zonas vulnerables que uno pensaría que requieren unas atenciones prioritarias, no están acá, habla específicamente de MUSA, por decir, una zona que requiere inversión, requiere reordenamiento, requiere obras, y de infraestructura; sin embargo, no está en la relación del programa de inversiones para el presente año.

Mostrar su preocupación también por el cuadro número ocho, el detalle del personal de obligaciones sociales, en la que se habla de obreros permanentes, ciento sesenta y cuatro personas, con un presupuesto anual de 6´500,000.00; entiende que eso es lo que la administración ha encontrado, pero es el mismo monto del año pasado, sería bueno tener una estrategia, no lo sabe, la verdad que cargar como municipalidad, como vecinos, tener sobre los hombros la carga de personas que están bajo el régimen del Decreto Legislativo 728, vale decir, gozando de estabilidad laboral, etc. 
Ya viendo el detalle de estas personas, efectivamente se encuentra que hay elementos o trabajadores que no necesariamente están haciendo la función para la cual están percibiendo los montos que perciben; entonces, esto no tiene nada que ver con el presupuesto, esto tiene que ver ya con una una estrategia diferente, al tener que pensar en el transcurso del año, pero lo menciona, porque esta acá en un cuadro, y es un monto importante.

Finalmente decir, que atendiendo a lo que se explicó, respecto al momento en el que cerró esto, comparado al momento en el que se aprobó la Ordenanza, el aumento de los impuestos o de los arbitrios, se tiene que decir que, limpieza pública en este presupuesto institucional de apertura para el próximo año, se ha considerado S/.19’000,000.00, cuando en los arbitrios son S/.23’000,000.00, hay un faltante ahí de S/.4’000,000.00; serenazgo S/.13’000,000.00, está en el PIA actual del 2020, cuando en realidad van a ser S/.27’000,000.00; y, finalmente parques y jardines, S/.18’775,000.00, que está en el presupuesto de este PIA, cuando van a ser S/.23’000,000.00. Esto nos da un faltante en estos tres rubros de S/.22’000,000.00, que espera que en el mes de enero, como se refirió, se vea estos ajustes, y sobre todo ver como equilibrar para cumplir de acuerdo a Ley, con un déficit igual al cero. Por lo demás, al igual que su colega Valdivieso, no está tranquilo con la información que ha recibido, tal vez por la falta de tiempo, también para revisar al detalle esto, y por la misma razón, no está tranquilo para votar a favor en esta ocasión, va a abstenerse en esta votación.


El regidor Reyna Freyre manifestó que, brevemente. Cree que no se ha revisado bien el programa de inversiones, porque el proyecto más grande justamente beneficia a la gente de MUSA, que es el mejoramiento de la Avenida La Molina hasta MUSA exactamente.                              

El Señor Alcalde expresó que, también hay que considerar que parte de MUSA, aún no está habilitada, razón por la cual no se puede invertir; pero también,  entrando ya en lo subjetivo, le causa extrañeza la insistencia de incorporar esa supuesta deuda con el IMP, al presupuesto, eso en el plano subjetivo. Alguna otra observación. Cede el uso de la palabra al Secretario General.
El Secretario General manifestó que, de todas maneras le toca hacer la complementación del doctor Tintaya. 
Lo que ha leído el regidor Valdivieso, es la parte pertinente del quórum; pero, en el artículo 32° del Reglamento del CCLD, textualmente va a dar lectura para aclarar el tema:

Desarrollo de las sesiones. Al inicio de la sesión el presidente dispondrá que el Secretario Técnico pase lista, de haber quórum abrirá la sesión. El quorum para la instalación y funcionamiento valido de las sesiones del CCLD se constituye como la presencia más uno de la mitad de sus miembros hábiles, de no haber quorum la sesión se instalará en segunda convocatoria sesenta minutos después de la hora señalada para la primera, y se llevará a cabo con los miembros del CCLD que asistan. 
Esta precisión se hace, como lo señaló por el doctor Tintaya, recogiendo lo que señala la LPAG respecto al funcionamiento de los órganos colegiados, que está contenido en el artículo 110° de TUO de la 27444, que también señala, va a dar lectura:

110.1.- El quórum para la instalación  y sesión del órgano colegiado es la mayoría absoluta de sus componentes. 
110.2.- Si no existe quórum para la primera sesión, el órgano se constituye en segunda convocatoria el día siguiente de la señalada para la primera con un quórum de la tercera parte del número legal de sus miembros, y en todo caso su número no inferior a tres.

Como se ve, hay una secuencia legal respecto a la disposición contenida en el reglamento, que permite justamente haber emitido el Acuerdo que se señala, en este caso que es materia de aprobación, con esa precisión.

El Señor Alcalde preguntó si había algún regidor más.            

La regidora Espinoza Aquino expresó que, referente a lo del IMP, el presupuesto si se incrementa o no en el presupuesto de apertura, cree que con el transcurso del tiempo se modifica, no hay problema, porque el presupuesto se modifica; y por su parte si, las observaciones no las ha podido ver y hacer tan minucioso por el tema del tiempo, lo único que sugiere es por el tema del tiempo, todo el año se ha venido pidiendo, que si no lo envían en físico, porque a veces demora  o llegan en la madrugada, dos de la mañana, a dejar los documentos, o que lo envíen por correo, porque lamentablemente de un día para otro, no puede leer todos los cuadros, y son una letritas chiquititas, que no termina de ver todo estos cambios que ha habido; por eso, también su voto va a ser en abstención, porque la verdad no lo ha podido revisar como debe ser.         

El Señor Alcalde preguntó si había otro regidor. 
El regidor Ruiz Gordon refirió que, lo que pasa que ha sido aludido por el regidor Carlos Reyna, y quería mencionar que efectivamente, los S/.28’000,000.00 están acá, está clarísimo, lo ha leído al igual que él; pero, es una obra que no tiene que ver con lo que él se estaba refiriendo, con el desarrollo urbano interno de una urbanización; mencionó MUSA, por mencionar, que tiene vulnerabilidad y tiene necesidades, como pudo ser cualquier otra de las que se conoce en el distrito, si lo ha recorrido el regidor; pero efectivamente, se estaba refiriendo específicamente a la falta de obras de desarrollo urbano dentro de las urbanizaciones, que también tienen el tema que dijo el señor Alcalde, falta de habilitación urbana, y temas que efectivamente dificultan el poder avanzar; pero, para eso también se necesita presupuesto, y no lo ha visto pues efectivamente en esta declaración de documentos nada más. 

El regidor Talavera Álvarez manifestó que, hoy día se ha estado en la sesión que da información el señor Reynaga, él aparte de estas consideraciones, que muy lógicas y personales que la emite el doctor Valdivieso, pero él está  totalmente de acuerdo, y se ha hecho una gran exposición, sobre todo a cada una de las partidas, de cada uno de los rubros, su voto va a ser a favor.

El Señor Alcalde preguntó si había otro regidor que deseaba intervenir.

La regidora Adelina Rivera Escudero expresó que, en efecto, lo mismo que dice el regidor Carlos Talavera, han  asistido a la reunión técnica el día de hoy al  mediodía, en la cual el señor Reynaga ha hecho la exposición pertinente al terma presupuestario, con lo cual se ha hecho las preguntas correspondientes, les han dado el sustento técnico; si es cierto, que el regidor Valdivieso ha hecho alguna observación; sin embargo, para ella ha quedado absuelta las dudas, así que su voto será a favor.

El regidor Ávila Ayala manifestó que, efectivamente, hace dos horas antes de la sesión, la explicación que se tiene acá en este momento; pero sin embargo, quiere decir públicamente, y decirle a cada uno, no es contador, ni economista, es técnico administrativo, pero con la venia de sus colegas que han explicado las cosas, hay errores acá, insubsanables, el funcionario está reconociendo que hay errores, y además en todo el año se ha venido diciendo, de que las letras que envían no se alcanza a poder ver, ni siquiera con los lentes; y entonces, lo siguiente es que no tiene tiempo suficiente para examinar punto por punto cada tema a tratar. Lo ha dicho también públicamente, es respetuoso de todos los trabajos que se está haciendo, pero cree que en este momento con todas las sustentaciones que han dicho sus colegas, que hay que subsanar todos estos errores, para tener una decisión firme y sostenible, personalmente también se acoge a abstenerse en la votación, porque cree conveniente, es la única forma de exigir de que las cosas se hagan bien en este caso.


La regidora Belaunde Guerra De Montaño señaló que, ella está satisfecha, porque estuvo en el concejillo, y el Gerente Reynaga explicó claramente y todo quedó bien entendido.

El Señor Alcalde cedió el uso de la palabra al Gerente de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional. 
El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional expresó que, el regidor tenia algunas dudas con respecto al presupuesto, solamente quería comentar. El presupuesto es eso, un pre supuesto de lo que se va a suponer que va a haber como ingresos y que va a haber como gastos. Este presupuesto definitivamente es insuficiente para todas las necesidades que requiere el distrito de La Molina, pero se tiene restricciones de ingresos y se tiene restricciones de parte del ente rector, que es el Ministerio de Economía. Se comenzó este trabajo a partir del mes de mayo, y se terminó cuando el Congreso de la República aprueba el Presupuesto General de la República; en ese momento, recién se puede socializar, en este caso en una municipalidad, con los regidores. Se explicó que no se tuvo la oportunidad, porque el Decreto que facultaba la incorporación de los S/.28’000,000.00,  para el proyecto, recién se dio el 16 de diciembre; a partir de eso, se tuvo que actualizar todos los aplicativos en el SIAF, y luego correr con los informes correspondientes; quizás eso ha hecho que los técnicos, él es responsable del área, puedan haber cometido algunos errores de tipeo al momento de hacer los cuadros, que no son inconsistencias según su criterio; y, un presupuesto, un PIA se aprueba, y en el camino puede incorporarse los saldos de balance del año anterior, es por eso que se convierte es un presupuesto modificado. Este año se aprobó los S/.133’500,000.00, aproximadamente, pero se tuvo que incorporar los saldos del balance del FONCOMUN del año pasado, las saldos de balance de los ingresos propios, se tuvo que incorporar S/.12’000,000.00, de la obra de la Avenida La Molina, la segunda etapa, eso hace que crezca el presupuesto, y haya llegado a ciento cincuenta y tantos millones. Lo mismo va a suceder en el siguiente año, se va a empezar  con un PIA de ciento sesenta siete, y se va a tener que incorporar los doce millones de este año, y los saldos de balance que puedan quedar, y las transferencias que puedan llegar del Estado también, y los créditos que se puedan incorporar también de la institución. Es por eso que existe un presupuesto inicial de apertura, y un presupuesto modificado, esa es la razón, no son inconsistencias, sino que simplemente son procedimientos y mecanismos que tiene el sistema nacional de presupuestos. Él ha tratado de ser bastante claro, muy simple, no ha querido entrar en detalles, porque si se entra en detalles, se tendría que presentar los reportes que salen del SIAF, que definitivamente son reportes que tomaría quizás varios días el chequearlo uno por uno. 
Le pediría a los señores regidores, con todo derecho tienen el derecho de observar, de cuestionar, de poner en tela de juicio de repente alguna información, pero tengan la plena seguridad, que se ha trabajado con toda la seriedad, con toda la firmeza y la transparencia, para que este documento llegue aquí y sea aprobado, porque se sabe que hay responsabilidad de todos, no solamente de los regidores, sino también de los funcionarios, y más de quien habla, porque es el Gerente de Presupuesto; pero, tengan la plena seguridad, de que ese documento está totalmente dentro de los mecanismos y los cánones que establece el sistema nacional de presupuesto público de la nación.                        


El regidor Valdivieso Payva preguntó, entonces, cuál es la cifra que quedaría en cuanto a la asignación presupuestaria del APNOP, es S/.54’000,000.00 o S/.56’000,000.00.
El Gerente de Planeamiento Presupuesto y Desarrollo Institucional precisó que, acá tiene el reporte que ha sido evacuado del sistema de información financiera, del SIAF, y son S/.84’477,703.00, estos son los documentos oficiales que se evacuan del SIAF; y, esta información muchas veces se traducen en cuadros, y al momento de hacer los cuadros, se puede haber cometido un error, lo acepta, pero las cifras oficiales son aquellas que se evacuan de las impresiones que salen del SIAF.

Seguidamente, no habiendo más intervenciones, se sometió a votación el Acuerdo de Concejo con dispensa del trámite de Lectura y Aprobación del Acta, y con cargo a redacción.

A FAVOR 07 (Reyna Freyre, Belaunde Guerra De Montaño, Pérez Pisconte, Candiotti Toro, Rivera Escudero, Varas Llatas y Talavera Álvarez).


EN CONTRA 00


ABSTENCIONES 04 (Ávila Ayala, Espinoza Aquino, Valdivieso Payva y Ruiz Gordon).
El Acuerdo de Concejo fue aprobado por mayoría.
Seguidamente se transcribe el Acuerdo de Concejo:

ACUERDO DE CONCEJO N° 
   /MDLM

La Molina, 

EL CONCEJO DISTRITAL DE LA MOLINA

VISTO,  en Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen N° 011-2019-MDLM-CAFTP, de la Comisión de Administración Financiera, Tributaria y Presupuesto, y el Memorando N° 2132-2019-MDLM-GM, de la Gerencia Municipal, sobre la aprobación de la distribución del FONCOMUN, la Ratificación del Acuerdo de Consejo de Coordinación Local Distrital sobre Validación del Presupuesto Participativo 2020 e Incorporación al Presupuesto Institucional de Apertura – PIA y la aprobación del Presupuesto Institucional de Apertura – PIA 2020, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2020, de la Municipalidad de La Molina, y;

CONSIDERANDO:

Que, mediante el Informe N° 334-2019-MDLM-GPPDI, de fecha 17 de diciembre del 2019, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional remite a la Gerencia Municipal el informe correspondiente, a fin de que se apruebe el Presupuesto Institucional de Apertura para el Año Fiscal 2020, señalando que el mismo ha sido elaborado en el marco de la normativa vigente, adjuntando lo siguiente:
· Exposición de motivos.

· Reportes (de acuerdo con la Resolución Directoral N° 004-2019-EF/50.01 y sus modificatorias).

· Reportes complementarios.

· Fichas.

· Informe del Proceso de Presupuesto Participativo 2020 basado en resultados de la Municipalidad Distrital de La Molina.

· Acuerdo de Consejo de Coordinación Local Distrital N° 001-2019-CCLD/MDLM

Que, mediante el Memorando N° 2115-2019-MDLM-GM, de fecha de 19 de diciembre del 2019, la Gerencia Municipal remite a la Gerencia de Asesoría Jurídica  el expediente, a fin de se emita la opinión legal correspondiente de conformidad con lo establecido en el artículo 38°del Reglamento de Organización y Funciones de La Molina, Ordenanza 388/MDLM; 

Que, mediante el Informe N° 234-2019-MDLM-GAJ,  de fecha 26 de diciembre del 2019, la Gerencia de Asesoría Jurídica ha emitiendo opinión concluyendo lo siguiente:

· Que, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, de acuerdo con sus facultades como responsable de conducir el Proceso Presupuestario de la Entidad ha formulado el Presupuesto Institucional de Apertura – PIA 2020 de la Municipalidad Distrital de La Molina, presentando además la distribución del FONCOMUN y el Presupuesto Participativo de nuestra jurisdicción distrital para el Año Fiscal 2020.

· Que, los recursos del FONCOMUN pueden ser programados para ser utilizados en gastos corrientes y/o inversiones; la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, ha propuesto  que los recursos de FONCOMUN para el Año Fiscal 2020 ascendentes a S/.4´112,445.00 (cuatro millones, ciento doce mil, cuatrocientos cuarenta y cinco y 00/100 soles), sean utilizados al 100% en inversiones, situación que deberá ser aprobada mediante Acuerdo de Concejo, de acuerdo a las necesidades que existan en el distrito de La Molina, ello de conformidad con lo establecido en los numerales 35) del artículo 9° y artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades y dentro del marco legal habilitado por el artículo 47º de la Ley de Bases de Descentralización - Ley N° 27783 y el artículo 89º de la Ley de Tributación Municipal - Decreto Legislativo Nº 776.

· Que, de acuerdo al Acta de Formalización de Acuerdos y Compromisos, de fecha 17 de mayo del 2019, la asignación presupuestal para los proyectos priorizados en el Proceso del Presupuesto Participativo para el año fiscal 2020 fue de S/.4´679,333.00 (cuatro millones seiscientos setenta y nueve mil, trescientos treinta y tres y 00/100 soles), siendo que el mismo ha sido validado y concertado por el Consejo de Coordinación Local Distrital mediante Acuerdo de Consejo de Coordinación Local Distrital N° 001-2019-CCLD/MDLM, de fecha 16 de diciembre del 2019, el mismo corresponde ser incorporado al PIA 2020, de considerarlo pertinente, vía Acuerdo de Concejo, por el concejo municipal, de acuerdo a sus facultades previstas en los numerales 1) y 16) del artículo 9° y artículo 41º de la Ley Orgánica de Municipalidades;

· Que, el Presupuesto Institucional de Apertura para el año fiscal 2020 de la Municipalidad Distrital de La Molina – PIA 2020, de acuerdo a lo sustentado por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, asciende a S/.167´674,270.00 (ciento sesenta y siete millones, seiscientos setenta y cuatro mil doscientos setenta y 00/100 soles), siendo que el mismo se ha elaborado en cumplimiento a la Directiva N° 002-2019-EF/50.01 - Directiva de Programación Multianual Presupuestaria y Formulación Presupuestaria, aprobada por la Resolución Directoral N° 004-2019-EF/50.01, y el Decreto Legislativo del Sistema Nacional de Presupuesto Público - Decreto Legislativo N° 1440, y tomando en cuenta la asignación presupuestal del Decreto de Urgencia que aprueba el Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2020 - Decreto de Urgencia N° 014-2019, precisando además, haber cumplido con la presentación de la documentación, de acuerdo a lo precisado en dichos dispositivos normativos; situación por la que considera legalmente viable su aprobación por parte del Órgano de Gobierno denominado Concejo Municipal de la Municipalidad Distrital de La Molina. 

· De acuerdo a ello, el PIA 2020 corresponde ser aprobado hasta el 31 de diciembre del 2019, mediante Acuerdo de Concejo, considerando lo establecido en el numeral 31.3 del artículo 31° del Decreto Legislativo N° 1440 y el artículo 53° de la Ley Orgánica de Municipalidades, y en atención a las atribuciones del Concejo Municipal precisadas en los numerales 16) y 35) del artículo 9°, de dicha Ley Orgánica de Municipalidades.

· Que, para la aprobación del PIA 2020, que comprende la previa distribución del FONCOMUN y la incorporación del Presupuesto Participativo por Resultados para el Año Fiscal 2020, debe someterse previamente a la Comisión o Comisiones, para que se emita el dictamen correspondiente y se convoque a la Sesión Extraordinaria correspondiente, ello de acuerdo a lo señalado en el Reglamento Interno del Concejo Distrital de La Molina - Ordenanza N° 262;

Que, el artículo 194º de la Constitución Política del Perú modificado por el artículo único de la Ley Nº 30305, establece que las municipalidades son órganos de gobierno local, con autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, lo cual es concordante con lo dispuesto en el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972 y, que dicha autonomía radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración con sujeción al ordenamiento jurídico.

Que, sin embargo, no existe libertad absoluta para el ejercicio de dicha autonomía, porque tal y conforme se precisa en la Constitución Política del Estado y en la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, la misma debe ser ejercida en asuntos de competencia municipal y dentro de los límites que señala la Ley; 

Que, el artículo VIII del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, establece que los gobiernos locales están sujetos a las leyes y disposiciones que de manera general y de conformidad con la Constitución Política regulan las actividades y funcionamiento del sector público; así como a las normas referidas a los sistemas administrativos del Estado que por su naturaleza son de observancia y cumplimiento obligatorio. Siendo que, de acuerdo con lo señalado en el último párrafo del referido artículo VIII, las competencias y funciones específicas municipales se cumplen en armonía con las políticas y planes nacionales, regionales y locales de desarrollo; 

Que, los sistemas administrativos tienen por finalidad regular la utilización de los recursos en las entidades de la administración pública promoviendo la eficacia y eficiencia en su uso, dentro de los cuales se encuentra el de Presupuesto Público, de acuerdo a lo dispuesto en el numeral 3) del artículo 46° de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo - Ley N° 29158; 

Que, de acuerdo con lo señalado en el artículo 13° del Decreto Legislativo N° 1440, Decreto Legislativo del Sistema Nacional de Presupuesto Público, el presupuesto constituye el instrumento de gestión del Estado para el logro de resultados a favor de la población, a través de la prestación de servicios y logro de metas de coberturas con eficacia y eficiencia por parte de las Entidades. Asimismo, es la expresión cuantificada, conjunta y sistemática de los gastos a atender durante el año fiscal, por cada una de las entidades del sector público y refleja los ingresos que financian dichos gastos; además de ello, el numeral 22.1 del artículo 22° del precitado Decreto Legislativo N° 1440, precisa que, el proceso presupuestario comprende las fases de programación multianual, formulación, aprobación, ejecución y evaluación presupuestario, añadiéndose en el numeral 22.2 del precitado artículo 22° del mismo cuerpo normativo que, el proceso presupuestario se sujeta al criterio de estabilidad;

Que, la Oficina de Presupuesto o la que haga sus veces, en el caso de la Municipalidad Distrital de La Molina, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, es responsable de conducir el proceso presupuestario de la entidad, sujetándose a las disposiciones que emita la Dirección General de Presupuesto Público, para cuyo efecto, organiza, consolida, verifica y presenta la información que se genere en sus centros de costos, así como coordina y controla la información de ejecución de ingresos y gastos autorizados en los presupuestos y sus modificaciones, los que constituyen el marco límite de los créditos presupuestarios aprobados, de acuerdo a lo señalado en el artículo 8° del Decreto Legislativo N° 1440;

Que, de acuerdo a ello, y conforme se ha señalado en los considerandos precedentes, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional de la Municipalidad Distrital de La Molina, ha presentado el informe técnico correspondiente para la aprobación del PIA 2020, por el monto total de S/.167´674,274.00 (ciento sesenta y siete millones, seiscientos setenta y cuatro mil, doscientos setenta y 00/100 soles); señalando en dicho documento además que, el PIA 2020 ha consignado el 100% de la asignación del Fondo de Compensación Municipal – FONCOMUN, para la ejecución de gastos de inversión, lo que debe ser puesto en conocimiento del Concejo Municipal para su aprobación; y además eleva el Informe Final del Presupuesto Participativo Basado en Resultados para el Año Fiscal 2020, para su aprobación por el Concejo Municipal;

Que, respecto al FONCOMUN, conforme a lo señalado por la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, en el Informe N° 334-2019-MDLM-GPPDI, el 100% de la asignación del Fondo de Compensación Municipal – FONCOMUN, ha sido consignado para la ejecución de gastos de inversión, debiéndose indicar que de acuerdo a lo precisado en el Cuadro N° 03 del precitado informe, referente  la distribución por genéricas del ingreso del PIA 2020, que el monto por FONCOMUN es de S/.4´112,445.00 (cuatro millones ciento doce mil cuatrocientos cuarenta y cinco y 00/100 soles);  

Que, de acuerdo con lo señalado en el numeral 3) del artículo 69° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, los recursos asignados del FONCOMUN son rentas municipales; asimismo, el artículo 47° de la Ley de Bases de la Descentralización - Ley N° 27783, precisa que, los recursos del FONCOMUN que perciban las municipalidades serán utilizados para los fines que acuerde el respectivo concejo municipal acorde a sus necesidades, determinándose los porcentajes de aplicación para gasto corriente e inversión y los niveles de responsabilidad correspondientes; 

Que, el artículo 89° de la Ley de Tributación Municipal - Decreto Legislativo Nº 776, señala que, los recursos que perciban las municipalidades por el Fondo de Compensación Municipal (FONCOMUN), serán utilizados íntegramente para los fines que determinen los Gobiernos Locales por Acuerdo de su concejo municipal y acorde a sus propias necesidades reales; y que, el concejo municipal fijará anualmente la utilización de dichos recursos, en porcentajes para gasto corriente e inversiones determinando los niveles de responsabilidad correspondientes;

Que, de lo antes mencionado, se puede señalar que los recursos del FONCOMUN pueden ser programados para ser utilizados en gastos corrientes y/o inversiones (pudiendo ser uno de ellos o ambos a la vez); en nuestro caso la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, encargado de la formulación y ejecución presupuestaria, ha propuesto que los recursos de FONCOMUN para el 2020, sean utilizados al 100% en inversiones, situación que corresponde ser aprobada mediante Acuerdo de Concejo, de acuerdo a las necesidades que existan en el distrito de La Molina;  

Que, al órgano de gobierno denominado concejo municipal de La Molina le corresponde actuar de acuerdo con sus atribuciones precisadas en el numeral 35) del artículo 9° y el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, correspondiéndole la aprobación de la distribución del FONCOMUN para el Año Fiscal 2020, mediante Acuerdo de Concejo; 
Que, respecto al Presupuesto Participativo, de conformidad a lo establecido en el artículo 53° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, las municipalidades se rigen por presupuestos participativos anuales como instrumentos de administración y gestión, los cuales se formulan, aprueban y ejecutan conforme a Ley de la materia, y en concordancia con los planes de desarrollo concertados de su jurisdicción; 

Que, asimismo, de acuerdo al artículo 1° de la Ley Marco del Presupuesto Participativo – Ley N° 28056, el proceso del presupuesto participativo es un mecanismo de asignación equitativa, racional, eficiente, eficaz y transparente de los recursos públicos, que fortalece las relaciones Estado – Sociedad Civil. Para ello, los gobiernos regionales y gobiernos locales promueven el desarrollo de mecanismos y estrategias de participación en la programación de sus presupuestos, así como la vigilancia y fiscalización de la gestión de los recursos púbicos,  lo que es concordante con lo señalado en el literal a) del artículo 2° del Reglamento de la Ley N° 28056, aprobado por Decreto Supremo N° 142-2009-EF, que precisa que mediante el proceso se definen las prioridades sobre las acciones o proyectos de inversión a implementar en el nivel de Gobierno Regional o Local; 

Que, en dicho sentido, mediante la Ordenanza N° 378/MDLM, se inició el Proceso de Presupuesto Participativo Basado en Resultados para el Año Fiscal 2020 y se aprobó su Reglamento, precisándose en el artículo 1° que, el Proceso de Presupuesto Participativo Basado en Resultados, se enmarca dentro del nuevo enfoque de la gestión pública en el cual los recursos públicos se asignan, ejecutan y evalúan en función a cambios específicos que se deben alcanzar para mejorar el bienestar de la población. Lograr estos cambios supone producir resultados que mejoren notoriamente las condiciones de vida de las personas. El Presupuesto Participativo Basado en Resultados, comprende la incorporación de las corrientes renovadoras del presupuesto y la gestión por resultados en los que el ciudadano y los resultados que estos requieren y valoran se constituyen en el eje del accionar público; precisando además en su artículo 5°, que el proceso de Presupuesto Participativo Basado en Resultados de la municipalidad distrital de La Molina se llevará a cabo bajo los principios de concertación, participación, transparencia, igualdad, equidad, tolerancia, eficacia, eficiencia, inclusión, competitividad, respeto a los acuerdos, atención a la población vulnerable y sostenibilidad; 

Que, de conformidad con lo establecido en el artículo 7° de la Ley N° 28056, los presupuestos participativos de los gobiernos locales reflejan de manera diferenciada e integrada los compromisos y acuerdos adoptados a través de las distintas fases del proceso de programación participativa; y, en dicho sentido, de acuerdo a lo señalado en el precitado Informe N° 334-2019-MDLM-GPPDI, y conforme se puede visualizar en el Acta de Formalización de Acuerdos y Compromisos de fecha 17 de mayo del 2019, la asignación presupuestal para los proyectos priorizados en el proceso del presupuesto participativo basado en resultados para el Año Fiscal 2020, fue de S/.4´679,333.00 (cuatro millones seiscientos setenta y nueve mil, trescientos treinta y tres y 00/100 soles); 

Que, de acuerdo a lo precisado en el artículo 102° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, el Consejo de Coordinación Local Distrital es un órgano de coordinación y concertación de las municipalidades distritales, que tiene como funciones, entre otros, coordinar y concertar el Presupuesto Participativo Distrital, de conformidad con lo señalado en el numeral 1) del artículo 104° del mismo cuerpo normativo, lo que es concordante con el literal a) del artículo 14° de la Ordenanza N° 088, que aprobó el Reglamento del Consejo de Coordinación Local de La Molina; 

Que, mediante el Acuerdo de Consejo de Coordinación Local Distrital N° 001-2019-CCLD/MDLM de fecha 16 de diciembre del 2019, se aprobó la validación y concertación del Presupuesto Participativo Basado en Resultados para el Año Fiscal 2020, de la Municipalidad Distrital de La Molina, considerando el informe final del Proceso de Presupuesto Participativo que fue remitido a la Gerencia Municipal mediante el Informe N° 179-2019-MDLM/GPPDI; 

Que, al tenerse la validación y concertación del Presupuesto Participativo Basado en Resultados para el Año Fiscal 2020, corresponde que de acuerdo a lo señalado en los numerales 1) y 16) del artículo 9° de la Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972, este sea elevado al Concejo Municipal, para que sea aprobado vía Acuerdo de Concejo para su incorporación al PIA 2020, los proyectos de inversión pública priorizados en el proceso y que constituyen parte del Acta de Acuerdos y Compromisos, de acuerdo con lo dispuesto en el numeral 10.1 del artículo 10° del precitado Reglamento de la Ley N° 28056; 

Que, de acuerdo a lo señalado, corresponde que el Presupuesto Participativo Basado en Resultados para el Año Fiscal 2020, que ha sido validado y concertado por el Consejo de Coordinación Local Distrital, sea incorporado al PIA 2020, vía Acuerdo de Concejo, por el concejo municipal, de acuerdo a las atribuciones señaladas en los numerales 1) y 16) del artículo 9° y el artículo 41° de Ley Orgánica de Municipalidades – Ley Nº 27972;

Que, respecto al Presupuesto Institucional de Apertura 2020 – PIA 2020, de acuerdo a lo señalado en los numerales 27.1 y 27.3 del artículo 27° del Decreto Legislativo N° 1440, la formulación presupuestaria es el desagregado del primer año de la Asignación Presupuestaria Multianual en todos los niveles de clasificadores presupuestales, en la formulación se debe maximizar eficiencia en la provisión de los servicios y logro de resultados priorizados, tomando en consideración los gastos de funcionamiento de carácter permanente, como es el caso de las planillas del personal, las obligaciones reconocidas de acuerdo a la normatividad vigente, los bienes y servicios necesarios para el logro de los objetivos, el mantenimiento de la infraestructura, y el gasto de capital, priorizando la continuidad de las inversiones que se encuentren en ejecución, y que contribuyan al logro de resultados priorizados; lo que es concordante con lo señalado en el literal e) del artículo 2° de la Directiva N° 002-2019-EF/50.01 - Directiva de Programación Multianual Presupuestaria y Formulación Presupuestaria aprobada por la Resolución Directoral N° 004-2019-EF/50.01; 

Que, el numeral 16.1 del artículo 16° de la precitada Directiva de Programación Multianual Presupuestaria y Formulación Presupuestaria señala que, la información del año uno de la Programación Multianual Presupuestaria, que remitan las entidades a la Dirección General de Presupuesto Público en el marco de la presente Directiva, se toma en cuenta para elaboración del Anteproyecto de Ley de Presupuesto, de acuerdo a la fase de Formulación Presupuestaria del sector público, a las que se refieren los sub capítulos I y II del Capítulo I del Título IV del Decreto Legislativo Nº 1440, y con el grado de detalle ahí establecido; y que, dicha información debe ser registrada por las entidades del Gobierno Nacional, Gobiernos Regionales y Gobiernos Locales en el Módulo de Programación Multianual Presupuestaria, acorde con los plazos del Anexo Nº 1-A/GNyR - Cuadro de plazos de hitos de la Programación Multianual Presupuestaria y Formulación Presupuestaria del Gobierno Nacional y Gobiernos Regionales y Anexo Nº 1/GL - Cuadro de plazos de hitos de la Programación Multianual Presupuestaria y Formulación Presupuestaria de los Gobiernos Locales, según corresponda; al respecto, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional mediante el precitado Informe N° 334-2019-MDLM-GPPDI, precisa que ha realizado las fases de la Programación Multianual de Presupuesto para el periodo 2020-2022, y la formulación del PIA 2020, de acuerdo a las disposiciones de la directiva señalada; asimismo, precisa que, la formulación presupuestaria del Año Fiscal 2020, se realizó mediante la desagregación, distribución y estructuración de la información del primer año de la Programación Multianual Presupuestaria, utilizando la clasificación de ingresos, gastos, fuentes de financiamiento, así como las metas presupuestarias y la estructura funcional programática, la cual es consistente con la información registrada en el Módulo de Programación Multianual y la información contenida en los reportes y fichas correspondientes, etapa que fue cerrada el día 26 de julio del 2019, conforme lo dispuesto en el artículo 1° de la Resolución Directoral Nº 022-2019-EF/50.01; 

Que, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 30° del Decreto Legislativo N° 1440, las Leyes de presupuesto del sector público constituyen el total de crédito presupuestario que comprende el límite máximo de gasto en el año fiscal; en dicho sentido, mediante el Decreto de Urgencia N° 014-2019, se aprobó el Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2020, el mismo que en su Anexo 7 precisa la distribución del gasto del Sector Público por Gobiernos Locales y Genéricas del Gasto, considerando para la Municipalidad Distrital de La Molina un total de S/ 167´674,270.00 (ciento sesenta y siete millones, seiscientos setenta y cuatro mil doscientos setenta y 00/100 Soles); lo que ha sido recogido en el cuadro N° 08 del Informe N° 334-2019-MDLM-GPPDI; 

Que, el numeral 31.1 del artículo 31° del Decreto Legislativo N° 1440, precisa que, una vez aprobada y publicada la Ley de Presupuesto del Sector Público, el Ministerio de Economía y Finanzas a través de la Dirección General de Presupuesto Público, remite a los Pliegos el reporte oficial, en versión física o, de estar disponible, en versión electrónica, que contiene el desagregado del Presupuesto de Ingresos al nivel de pliego y específica del ingreso, y de gastos por unidad ejecutora, de ser el caso, Programa Presupuestal, Producto, Proyecto, Función, División Funcional, Grupo Funcional, Categoría de Gasto y Genérica de Gasto, para los fines de la aprobación del Presupuesto Institucional de Apertura; asimismo, el numeral 31.3 señala que, los  Presupuestos Institucionales de Apertura correspondientes a los Pliegos del Gobierno Regional y del Gobierno Local se aprueban mediante Acuerdo del Consejo Regional o Concejo Municipal, respectivamente, a más tardar el 31 de diciembre del año fiscal anterior a su vigencia;

Que, es preciso indicar que la precitada Directiva N° 002-2019-EF/50.01, considera la presentación de cuatro (04) fichas para la Programación Multianual Presupuestaria y Formulación Presupuestaria de los gobiernos locales, siendo las siguientes:

· Ficha 1: Resumen de los objetivos
· Ficha 2: Detalle de subvenciones a personas jurídicas no públicas.
· Ficha 3: Ingresos y gastos provenientes de operaciones oficiales de crédito y donaciones.
· Ficha 4: Base legal de los recursos provenientes de recursos directamente recaudados y de otros impuestos municipales;
Que, al respecto, la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional, ha cumplido con la presentación de las fichas señaladas en el considerando anterior, las cuales se encuentran debidamente llenadas y suscritas; asimismo, ha adjuntado, debidamente visados, los reportes del Módulo de Programación y Formulación del SIAF, en donde se puede apreciar lo siguiente:

· El detalle del gasto.

· Resumen de categorías presupuestarias por fuentes de financiamiento y genérica del gasto.

· Detalle de los ingresos.

· Gastos de personal, entre otros.

· Y otros reportes complementarios, donde se encuentran: la categoría presupuestal por genérica, la estructura programática y funcional; 

Que, de lo antes señalado, se colige que la formulación del PIA 2020 se ha elaborado en cumplimiento de la Directiva N° 002-2019-EF/50.01 - Directiva de Programación Multianual Presupuestaria y Formulación Presupuestaria aprobada por la Resolución Directoral N° 004-2019-EF/50.01, el Decreto Legislativo del Sistema Nacional de Presupuesto Público - Decreto Legislativo N° 1440, y tomando en cuenta la asignación presupuestal del Decreto de Urgencia que aprueba el Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2020 - Decreto de Urgencia N° 014-2019, considerándose un total de S/.167´674,270.00, para el PIA 2020 de la Municipalidad Distrital de La Molina; 

Que, en el numeral 31.3 del artículo 31° del Decreto Legislativo N° 1440, se señala que, el PIA de los gobiernos locales son aprobados mediante Acuerdo de Concejo, lo que es concordante con lo señalado en el artículo 53° de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972, y en atención a las atribuciones del Concejo Municipal establecidas por el numeral 16) del artículo 9° de dicha norma, que precisa que corresponde al Concejo Municipal el aprobar el presupuesto anual y sus modificaciones dentro de los plazos señalados por Ley, bajo responsabilidad, en concordancia con el señalado en el artículo 41° de norma ut supra;

Que, respecto a la aprobación, conforme a lo señalado en los considerandos precedentes, es potestad del Concejo Municipal vía Acuerdo de Concejo lo siguiente:

· Aprobar la distribución del FONCOMUN (S/.4´112,445.00)

· Aprobar la incorporación del Presupuesto Participativo por Resultados para el Año Fiscal 2020, en el PIA 2020 de la Municipalidad Distrital de La Molina (S/.4´679,333.00).

· Aprobar el Presupuesto Institucional de Apertura (PIA) para el Año Fiscal 2020 de la Municipalidad Distrital de La Molina (S/.167´674,270.00);

Que, de acuerdo con lo señalado en el segundo párrafo del artículo 38° del Reglamento Interno del Concejo de La Molina - Ordenanza N° 262, la aprobación del presupuesto, sus ampliatorias o modificatorias, no podrá dispensarse en ningún caso del trámite de comisiones, debiéndose tener en cuenta para ello el plazo máximo para la aprobación del PIA 2020, así como lo dispuesto en el numeral 1) del artículo 57º precitado Reglamento Interno del Concejo Distrital de La Molina; lo cual en el presente caso se está cumpliendo al haber emitido el Dictamen N° 011-2019-MDLM-CAFTP, por parte de la Comisión de Administración Financiera, Tributaria y Presupuesto, y se está tratando la aprobación en una sesión extraordinaria; 

Estando a los considerados antes mencionados, de acuerdo a las  facultades conferidas por el artículo 9° y el artículo 41° de la Ley Orgánica de Municipalidades - N° 27972, con el voto favorable de ……. miembros del concejo, y con dispensa de Trámite de Lectura y Aprobación del Acta;

ACUERDA:
ARTÍCULO PRIMERO.- APROBAR LA DISTRIBUCIÓN DEL PORCENTAJE DE LAS TRANSFERENCIAS RECIBIDAS POR FONCOMUN CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FISCAL 2020 CON EL SIGUIENTE DETALLE:

	DISTRIBUCIÓN PORCENTUAL DEL FONCOMUN

	GENERICA DEL GASTO
	EN SOLES
	%

	GASTOS CORRIENTES
	                    0
	    0.00

	GASTOS DE CAPITAL
	  4´112,445.00
	100.00

	TOTAL
	  4´112,445.00
	100.00


ARTÍCULO SEGUNDO.- APROBAR LA RATIFICACIÓN DEL ACUERDO DEL CONSEJO DE COORDINACIÓN LOCAL DISTRITAL N° 001-2019-CCLD/MDLM, DE FECHA 16 DE DICIEMBRE DEL 2019, EN LA QUE EL CCLD APROBÓ LA VALIDACIÓN Y CONCERTACIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO BASADO EN RESULTADOS 2020 Y SU INCORPORACIÓN EN EL PRESUPUESTO INSTITUCIONAL DE APERTURA – PIA 2020 DE ESTA ENTIDAD. 

ARTÍCULO TERCERO.- APROBAR EL PRESUPUESTO INSTITUCIONAL DE APERTURA – PIA DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LA MOLINA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2020 DE ACUERDO AL SIGUIENTE DETALLE: 

	INGRESOS
	MONTO EN S/.

	1.1 Impuestos y Contribuciones Obligatorias
	72´710.903.00

	1.2  Contribuciones Sociales
	0.00

	1.3 Venta de Bienes y Servicios y Derechos Administrativos
	57´505.329.00

	1.4 Donaciones y Transferencias
	4´162.363.00

	1.5 Otros Ingresos
	2´803.351.00

	1.9 Saldo de Balance
	1´738.538.00

	Recursos Ordinarios
	28´753.786.00

	TOTAL
	167´674.270.00

	 
	 

	GASTOS
	MONTO EN S/.

	2.1 Personal y Obligaciones Sociales
	19´121.773.00

	2.2 Pensiones y Otras Prestaciones Sociales
	2´212.115.00

	2.3 Bienes y Servicios
	98´744.170.00

	2.4 Donaciones y Transferencias
	0.00

	2.5 Otros Gastos
	1´100.000.00

	2.6 Adquisición de Activos No Financieros
	41´559.765.00

	2.8 Servicio de la Deuda Pública
	4´936.447.00

	TOTAL
	167.674.270.00


FUENTE: MÓDULO PROGRAMACIÓN MULTIANUAL 

ARTÍCULO CUARTO.- ENCARGAR a la Gerencia Municipal y la Gerencia de Planeamiento, Presupuesto y Desarrollo Institucional y demás unidades de organización competentes, el trámite correspondiente para el cumplimiento del presente Acuerdo.

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.

El Señor Alcalde expresó que, avizoraba este momento, porque el concejo municipal es puramente político, así que le pide a su equipo técnico, funcionarios de confianza, y a los que se les ha dado la confianza para este PIA, revertir esta situación de anomalía, en este proceso casi de por unanimidad; y, está en él, está en todos, poder retrotraer este momento, aunque sea de espíritu, y que el próxima año, los que votaron por mayoría estén satisfechos, y que los que se han abstenido por razones ya muy íntimas, muy personales, que en el plano subjetivo ya considera porque; considera decir, miren se ha hecho un buen trabajo, y se sabe que viene un gran trabajo, y mañana se viene una gran sorpresa para el distrito.

No habiendo más puntos que tratar, siendo las 16:45 horas del día, se dio por terminada la presente sesión.

