ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE 

06-02-2019
8:30 HORAS

Siendo las 8:30 horas del día miércoles 06 de febrero del 2019, en el Auditorio múltiple de la Municipalidad de La Molina, se hizo presente el señor Alcalde ALVARO GONZALO PAZ DE LA BARRA FREIGEIRO y los señores regidores Ivonne Belaunde Guerra de Montaño, Hernán Adrián Pérez Pisconte, Noemí Johanna Candiotti Toro, Manuel Ávila Ayala,  Adelina Rivera Escudero, Yoner Alexander Varas Llatas, Carlos Javier Talavera Álvarez, María Perla Espinoza Aquino, Guillermo Steve Valdivieso Payva y Eduardo Ruiz Gordon, a efectos de llevarse a cabo la sesión convocada para el día de hoy.

Seguidamente, el Señor Alcalde a efectos de poder iniciar la sesión solemne, solicitó al Secretario General la verificación del quórum correspondiente.
Verificado el quórum, se dio inicio a la sesión con la presencia de los señores regidores Ivonne Belaunde Guerra de Montaño, Hernán Adrián Pérez Pisconte, Noemí Johanna Candiotti Toro, Manuel Ávila Ayala,  Adelina Rivera Escudero, Yoner Alexander Varas Llatas, Carlos Javier Talavera Álvarez, María Perla Espinoza Aquino, Guillermo Steve Valdivieso Payva y Eduardo Ruiz Gordon.
Luego de declararse instalada la Sesión Solemne, como primer acto se invitó al regidor Hernán Adrián Pérez Pisconte, para que realice la lectura de la Ley de Creación Política del distrito de La Molina.
El regidor Hernán Adrián Pérez Pisconte dio lectura a la Ley de Creación del distrito de La Molina.  

Acto seguido, se procedió a la lectura de los saludos de autoridades e instituciones lo cual fue realizado por el maestro de ceremonias.

Como parte de la presente sesión, se tuvo a bien en esta oportunidad poder escuchar a tres vecinos del distrito, los cuales deseaban expresar su sentir en esta fecha de gran trascendencia. 

En primer lugar se escuchó las palabras del vecino Max Charlie Correa Velásquez de seis años, niño molinense participante del taller de verano.

En segundo lugar se tuvo las palabras de Marco Vela Flores, joven emprendedor de La Molina.

En tercer lugar se tuvo las palabras de la vecina molinense Carmen López Olaechea integrante del CIAM.

Como último acto se tuvo el discurso de orden del señor Alcalde del distrito de La Molina, Álvaro Gonzalo Paz de la Barra Freigeiro, por el 57° Aniversario de Creación Política.  

Terminado el discurso de orden del Señor Alcalde y habiéndose agotado la agenda, siendo aproximadamente las 9:20 horas del día, se procedió a levantar la presente Sesión Solemne.  
